Fotbollssektionen Rasbo IK
Möte 2021-04-19 messenger
Närvarande: Tomas, Mattias, Ludwig, Charlotta, Tina, Elice, Niklas, Manja, Malin
Sektionen: Föregående mötesprotokoll gås igenom. Det är viktigt att en representant från varje lag är med på sektionsmötena. Kan inte den utsedda närvara på mötet så är det viktigt att man skickar en annan ur laget.
Vi tar även upp att en från sektionen ska ha kontakt med vår planskötare regelbundet. Eventuellt någon från A-laget. Tomas tar kontakt nu med planskötaren om vad som behövs göras och Ludwig tar upp detta på HS-möte.
Ekonomi:  Utskicket från Tomas om saknade medlemsavgifter ska gås igenom av varje lag, ta tag i dessa som ej betalt om de ska avslutas eller glömt betalat in.
Senior: Ingen representant på plats
Ungdom: Manja gör ett utskick i ristaren om att vi välkomnar barn att spela fotboll och förhoppningsvis kommer det fler spelare till lagen genom detta. 
Domare: Lite dåligt just nu med 9-manna domare. Det kommer komma en online-utbildning för domare. Vi disskuterar också att det är bra att ge domarna feedback efter spelade matcher.
Utbildning: Nu finns det två datum inbokade för utbildning. 2/10 och 17/10 för Rasbo IK tränare att anmäla sig till. Man anmäler sig till Fanny Lundgren Vi ordnar ingen B-tränarutbildning utan detta ordnar förbundet så håll koll på hemsidan om ni vill anmäla er till detta.
Material: inventeringslistan för matchställ ska in till Niklas Dahlin.
Serieläggning: Klar dock måste vi invänta nya restriktioner 
Kiosken: Tveksamt om vi kommer ha publik och därmed att kiosken kommer hållas öppen. Vi inväntar nya restriktioner pga pandemin.
Träningstider: Klart
Foto: Detta kommer att skjutas upp pga rådande pandemi. Malin tar kontakt med dom och vi återkommer om datum. Eventuellt blir det som förra året i slutet av säsongen.


[bookmark: _GoBack]Fotbollsskolan: Är tänkt att köras v.25. Anmälningar öppnas nu i veckan. Vill inte ha in betalningar för ens det är 100% att vi kan genomföra fotbollsskolan. Blir det så att läget med pandemin inte ger med sig eller blir sämre eller att vi känner att den inte kan genomföras på ett säkert sätt så måste fotbollsskolan eventuellt ställas in.
Fotbollens dag: Kommer eventuellt bli inställd. Vi återkommer efter sommaren och ser om den kan genomföras då.
Sommarfotboll: pausad sålänge. Ett beslut tas om detta kan genomföras innan sommaruppehållet.
Rasbo IP: Städuppgifter delas ut och det är upp till varje lag att utföra detta på ett säkert sätt, Dock så tar vi bara med de nödvändigaste uppgifterna. Övriga uppgifter avvaktar vi med.
Torka av och ställa ut bänkar P15
Rensa ur conteiner P14
Fixa ihop de nya målen P12, 11 och 10/09
Städa inomhus F08/09
Nätet mellan A-ochB plan P08
Avbytarbåsen Seniorlaget
Sista datum för att städuppgifterna ska vara klara 3/5
Inof till/från HS: Ett datum för sista dag att lämna in belastningsregistret som ska ske varje år 7/5. Man har mellan 1/4 och 7/5 på sig att lämna in detta till utsedd person. I år är det Manja eller Elice. 
Nycklar kommer att inom kort bytas ut. Mer info om detta kommer
All arbetad tid som läggs ner på IP ska skickas in och förslagsvis löpande så att man kommer ihåg det. Man skriver datum och tid och vad som gjorts och rapporterar in detta till ekonomi@rasboik.com
En skylt till Evert ( robotgräsklipparen) kommer att beställas
Nästa möte: I slutet av maj, Malin mailar ut detta på doodle


