VERKSAMHETSPLAN FÖR AIF BARRIKADEN 2020

Den idrottsliga verksamheten

Fotbollssektionen
Herrseniorer 
A-laget
A-laget placerade sig 7:a i fjol. Årets målsättning är åter igen att ån klubbens ”all time high” när det gäller placeringen i seriesystemet, det vill säga 5:a i div 5. 

A-laget spelar säsongen 2020 i Div 5 SV. 

B-laget
Som vanligt är tanken att spela med B-lag i reservserien. Som tidigare år har vi en bred trupp där även flera av de A-lagsspelare som missar A-laget ofta ställer upp i B-laget. Herrlaget har i år en något tunnare trupp än tidigare, men som ändå bedöms fullt tillräckligt för att driva ett B-lag. 

Herrseniorerna som helhet
Förutom seriespelet kommer a-laget att delta i DM och vi kommer också att spela MM som inleddes hösten 2019. Vi har flera träningsmatcher inbokade under försäsongen. Träningsläger är också planerat under våren för 6:e året i rad. Träningslägret finansieras av spelarna själva och är väldigt viktig för sammanhållning och en möjlighet att träna på lite detaljer. Träningslägren brukar vara väldigt lyckade och uppskattade. 

Till höst/vinter kommer vi återigen att satsa en del på futsal-träningar/turneringar. 


Att få en större tränar/ledarstab för herrseniorerna är återigen planerat. 

Damseniorer

Damlaget placerade sig ”tvärsist”, det vill säga 11:a, i div 4 sydvästra 2019. Målsättningen för damlaget 2020 är: 

· Toppa föregående säsongs målgörande, det vill säga göra fler än 7 mål.

· Fortsätta utveckla och stärka sitt lagspel och laganda, såväl på som utanför planen.

Damlaget spelar säsongen 2020 återigen i Div 4 SV. 

Förutom seriespelet är ett par träningsmatcher är också inplanerade. Även träningsläger är inbokat under försäsongen samt diverse sammanhållningsbyggande aktiviteter. 

Barrikaden-dag
Vi vill ordna en dag med aktiviteter för alla Barrikadare och deras familjer/vänner på försommaren. Dels för att få in lite extra försäljning och dels för att öka gemenskapen och ha roligt. 

Barrikaden Cup
Efter seriernas och eventuella kvalspels slut avser vi att i vanlig ordning spela vår internturnering förmodligen kommer vi att fortsätta med det koncept vi haft ett antal år nu. Vi spelar 7-mannafotboll och försöker dela upp alla spelare, nu aktiva samt före detta spelare i jämna lag som får spela en serie mot varandra där alla möter alla. 

Inomhusturnering
Föreningen avser att under inomhussäsongen vinter 2020 anordna en inomhuscup i Malmö. En första upplaga är planerad att äga rum senhösten/tidig vinter 2020 och skall ha vara öppen för  både för dam- och herrlag. Ambitionen är att 2020 spela i mindre format med färre lag per klass och skala upp omfattningen kommande år allt efter som erfarenhet skaffas. 
Löpsektionen
Precis som tidigare är det Yddingeloppet som är huvudmålet för året. Det vore trevligt om vi kunde bli så många som möjligt som vill vara med utan andra prestationskrav än de man själv sätter. 

En viktig sak för vår ekonomi är att vi kan få så många människor som möjligt att ställa upp så att vi kan fortsätta med den lika trevliga som inkomstbringande sysslan att sälja korv, kakor, kaffe, läsk, mm som löparna och dess anhöriga kan tänkas vilja förtära. 

Vi räknar även med att ha med löpare i en del andra motionslopp men detta är ingenting som kommer att planeras av styrelsen eller andra ansvariga utan får ske på individuell basis. 

Orienteringssektionen
Orienteringssektionen som startades upp 2018 och navigerade sig via 2019 kommer även 2020 att delta i tävlingar under liknande former som tidigare, bland annat Malmö Parkorientering 2020 samt Kontinent Park Tour 2020. 

Spelsektion 
Det finns fortsatta planer på att starta upp en spelsektion (främst brädspel, men kanske även mer digitala storter). Idén finns kvar i samband med ny klubblokal. 

De övriga verksamheterna
Hemsidorna
Klubben har idag, i jämförelse med många andra föreningar, en väldigt uppdaterad och därmed kkt hemsida i form av laget.se/barrikaden som i huvudsak omfattar seniorverksamheten och det är givetvis en ambition att kunna fortsätta med detta. Förutom resultatservice till alla som vill fyller den också en arbetssparande funktion för tränare och lagledare genom att vi kan använda den till att kalla spelarna till matcher och informera om träningstider och annat. Framför allt herrlagens gästbok är periodvis också mycket använd. 

Damlaget använder i huvudsak sina facebook-sidor och sköter i stor utsträckning både extern och intern kommunikation via dessa. 

Vi har också en övergripande hemsida för hela föreningen i form av aifbarrikaden.se som behövs för dem som vill ha en mera fullständig bild av föreningen. Uppdateringen på denna lämnar dock ibland en hel del övrigt att önska och vi har som målsättning att kunna förbättra den under året. Hemsidan är dock ett måste för att kunna behålla de e-postadresser och domän som används av klubben. 

Friidrottsmångkamp
Som vanligt skulle det vara en ren bonus i vår verksamhet om vi kunde få utrymme för den friidrottsmångkamp som vi arrangerade årligen några decennium tillbaka i tiden och som vi under många år haft som en ständig ambition att upprepa. Den var mycket uppskattad och skulle säkert bli så även nu. 

Problemet är att hitta en dag för detta som inte inkräktar för myucket på fotbollsverksamheten utan för den delen ligga i semestertider.

Sport & lek
Det finns förhoppningar att under hösten 2020 dra igång verksamheten sport&lek. Det är en aktivitet för de minsta (4-10 år). Aktiviteten hålls inomhus i sporthall en gång i veckan och fokuserar på att engagera barn genom glädje, sport och lek. 

Klubblokal
Precis som under 2019 kommer vi under 2020 att ha tillgång till en lokal i Kvarnby Folkhögskola i utbyte mot sponsring. 

Årsfest
Precis som tidigare år planeras en årsfest efter seriernas slut under höst/vinter 2020. 

Övrigt
Vi vill också: 

· Försöka utöka försäljning i samband med hemmamatcher

· Integrera föreningens delar mer med varandra

· Se till att årsfesten blir lika lyckad som 2019! 

· kommunicera bättre med våra aktiva och tidigare medlemmar

· Locka mer publik till våra matcher

· Utöka antalet medlemmar, dels genom fler utövare i fler sektioner, dels andra medlemmar

· fortsätta leta samarbetspartners för att kunna utöka vårt sociala engagemang både i fotbollsgrupperna och med andra aktiviteter

· Få ännu fler ideellt engagerade i föreningen

Covid-19  
(eller ”Saker och ting blir inte som man tänkt sig”)

Coronapandemin som drabbat stora delar av världen påverkar så klart även en liten förening som AIF Barrikaden. Detta har inneburit att en hel del av de aktiviteter/verksamheter inte kunnat äga rum enligt plan. 

· Tränings- och tävlingsmatcher för både dam- och herrlag är inställda tills vidare. Osäkert i dagsläget när uppstart sker. 

· Träning har fortlöpt som vanligt, men med vidtagna försiktighetsåtgärder. Exempelvis att omklädningsrum ej används och egna vattenflaskor medtages.

· Både herrlagets och damlagets träningsläger har ställts in. 

· Det är i skrivande stund osäkert huruvida någon orienteringstourerna kommer att äga rum. 

· Ambitionen om försommaraktivitet är lagd på is.  

· Alla höstaktiviteter är för närvarande opåverkade.

· Kvarnby Folkhögskola kommer att byta lokaler. Klubblokalen kommer därmed att avskaffas. 

