Agenda föräldramöte Team15 230919

· Roller i laget
Huvudtränare – Stefan Lassen
T.M – Niklas Dahlin
Lagledare – Felicia Centerlind
Ass. Tränare – Daniel Nyquist, Andreas Selsborg, Teemu Louhekari, Martin Levin, Markus Andersson, Mattias Anderstedt
Målvaktstränare – Johan Dietrichson
Kassör – Camilla Mattsson
Huvudmaterialare – Johan Grinsvall
Materialare – Kristian Blom
Sponsor ansv - Behov
Lagvärdar – Behov
Kiosk ansv – Behov
Försäljnings ansv – Störst behov av den här posten just nu då laget måste börja få in pengar så att vi kan betala in en summa a 10000kr till AIS, samt kunna betala för förrådet och material som laget behöver

Kort presentation av Kristina.  Ungdomsansvarig. Sen 2016 till och från.
Almtuna Is uppdelat i 2 föreningar ungdom och juniorverksamheten. Sen Almtunas A-lag som är ett aktiebolag.
2 ungdomstränare anställda kommer stötta tränarna i team 15. Kan finnas möjligheter för tränarkvällar.  
Vi har precis fått förråd.  Skall betalas från lagkassan.
Kom ihåg att betala medlemsavgiften där ingår en försäkring därför är den viktig. Ska göras så snabbt som möjligt. 
Kiosken - Får laget pengar när vi står i kiosken?  Nej inte längre.  Området är inte så säkert längre (utan att skrämmas) så ett sätt som föreningen ser på det är det bra att det alltid finns vuxna i hallen och möjlighet att kunna erbjuda möjlighet att handla något att äta och dricka.
Det är på test. När alla lag haft en vecka utvärderas det. 
Istiderna fördelas på antal medlemmar i varje förening. Sen delas det ut procentuellt bland dom 7 föreningar som finns i Gränby ishall. Förbundet bestämmer matchtider, och datum (vissa andra reglar när det gäller j18, j 20) får inte spela i c hallen.  Et stort pussel, försöker att dom yngre lagen skall få en bra tid på lördagar och en bra tid söndagar. Kommer en isyta till mellan a och c hallen men inte en hockeyhall, men kan nyttjas till träning och konståkning.  

· Regler under träningarna. Samt före/efter.
Samling i omklädningsrum ca 20-30min innan vi kliver på is (15.30 vet vi att det är svårt), träningströjor delas ut och återlämnas. Hur vi uppför oss mot varandra. Namn på hjälmarna. Inga föräldrar i båset och inte i omklädningsrummet, självklart får man hjälpa sitt barn på/av med sin utrustning. Full utrustning krävs. Inga syskon på isen – äldre/yngre (undantagsfall kan så klart ske men måste vara överenskommet med ledare.)
Få flera att prova på att vara målvakt.
· Serie/Poolspel
Vi är anmälda till 3st poolspels serier och vi kommer kalla 7-9st spelare till varje poolspel. Ett schema kommer att tas fram när vi vet datumen. Matchvärdar kommer behövas under våra hemma poolspel som vi arrangerar. Vi har möjlighet att anordna egen kiosk på dessa poolspel och på så vis samla in extra pengar till lagkassan. Kan någon/några ta på sig den rollen/uppgiften?
Start kan bli under v.41. (Finns inga datum klara när det här skrivs)

· Kioskveckor/ A-lagsevent
Kioskveckor v. 44, 52, 9. Schema är på gång för det. Kan man inte sina tilldelade tider måste man själv se till att byta dem. Det är även A-lags matcher under våra kioskveckor och då ska 3 kiosker bemannas, åtgår 2st per kiosk. Instruktioner för kiosken kommer läggas upp på vår laget.se sida. Vi ska även börja samla annan viktig information på vår laget.se sida under dokument.
A-lags event 25/10, 8/12, 2/2.
Varje herrmatch kommer att vara ett lagevent, där laget ansvarar för bemanning med ca 8-10 föräldrar/match beroende på vilket motstånd det är som kommer. (2 st. i vippen, 3 st. i entrén, 3 st. som publikvärd) När laget har sin match så kommer en del av en läktarsektion att avsättas för spelare/föräldrar så att man kan se matchen tillsammans. Före matchstart kommer någon av A-lagstränarna och/eller en spelare att träffa laget i ett omklädningsrum för att berätta lite och svara på frågor. Varje lag ansvarar för 3-4 matcher/säsong. OBS om det blir slutspelsmatcher så kommer det ett separat schema på det.
· Ekonomi
Vi har ingen lagkassa, kassan måste byggas upp snarast genom försäljning/sponsring. Vi skall betala in 10000kr till Almtuna snarast. Bingolotter ska säljas till uppesittarkvällen. Förrådet ska även betalas samt material och slipmaskin. Diskussion. 
Här behöver vi starta en försäljning snarast. Annars kommer vi föräldrar att få betala in den summan som behövs.

· Material
500 puckar har köpts in samt en begagnad slipmaskin. Material avgift kommer att tas ut på 250kr/spelare. Täcker slipning av skridskor under säsongen samt tejpning av klubbor. (info om materialavgiften kommer separat).
Sponsring diskuterades lite under den här punkten. Sedan mötet har laget fått in 2st sponsorer som har sponsrat laget med vattenflaskor samt flaskställ och en varsin keps. Stort tack till KMS Bilskadecenter AB & Upsala Plåtslageri. Dock behövs betydligt mer pengar för att bära alla kostnader i laget. Se separat sponsorbrev.


· Lagaktivitet för att bygga på lagkänslan.
Bowling eller Turbo eller liknande. Grilla korv, Planeras under början av säsongen. Försöka få fler att åka på friåkningarna tillsammans
Förälder chatgrupp bygga vidare i den Anna (Nils mamma) har börjat göra?
Beslut togs på att starta en whatsapp grupp där länken kan delas på laget och på så vis kan alla enkelt ansluta till den.
· Övrigt/frågor
· Vi skall alla gå en föräldrautbildning med en utbildare från RF-SISU. Behöver göras före årsskiftet. Utbildningen är ca 1,5 h lång. Niklas ska ta reda på mer om den här utbildningen och en kallelse kommer.




