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Närvarande: En förälder från varje kille förutom Oskar K-G, Noel och Tahir
Ekonomi: Vi pratade om lagkassan, Hanna (Hannes mamma) redogjorde hur mycket vi fått in och hur mycket man skulle betala inför Italienresan. Varje kille skall betala 1300 kr och dessa pengar skall swischas till Hanna på nummer 0709-40 28 02 så snart som möjligt. Detta täcker även en ny träningsoverall samt dricka som blev kvar sen discorna.
Grilloljan som vi sålt kommer under torsdagen, detta kan hämtas hos Arkevalls på Gustav Larssons väg 21. Pengarna för detta skall redovisas i mitten av april.
Toapapper: Vi kommer sälja toapapper efter påsk, detta för att försöka bygga upp en buffert för framtida aktiviteter, cuper mm. Dock inget krav på hur många man behöver sälja, då det varit mycket försäljning i slutet och vissa har ju många barn som man skall sälja för. Så med andra ord, man säljer så gott man kan.
Info kring laget. Ledarstabeln har utökats. Med har Jens (Noels pappa) tillkommit samt att Ulf  (Alexs pappa) kommer att köra målvaktsträning varje torsdag med våra målvakter.
Man kommer fortsätta med tre träningar hela säsongen. Tisdag 19.30-21, torsdag 19-20.30 samt fredag 17-18. På torsdagar skall killarna ha med sig löparskor, då det blir mycket fys och löpning. Om man har en reflexväst till torsdagens sena löpning är detta bra. P02 tränar parallelt med oss, så killarna lär känna dessa lite bättre inför senare inlåning till matcher. Det kommer läggas större vikt vid träningsnärvaro vid matchuttagning. Anmäl i gästboken om man ej kan komma och varför.
LSU (fd talangträning) kommer att vara fyra stycken. Två på våren och två på hösten. De 8 killar som som anmälde sig för upptaktsdagarna 7-8 april kommer alla att få åka. Det skulle egentligen vara 5 killar, men tränarna lyckades övertala till mer platser.
Det kommer även bli en målvaktsutbildning för våra målvakter.
I november är det zonlagsturnering igen.
Serien startar preliminärt fredagden den 13 april, Ulrika A berättade då att 6 av killarna är på innebandycup då.
Vi är anmälda till klass 4 även i år och tränarna skall dela upp i tre grupper. Där man spelar två matcher och vilar en. Då både P02 samt P04 har mindre trupper kommer de att låna in från oss för att täcka deras behov samt att våra killar får en match i veckan också. Matchtiden är 3x25 min även i år. 
Morgan kommer kolla upp kring nytt system kring att anmäla sig till matcher där sluttid står och man inte kan anmäla sig efter detta. Där kan killarna också skriva ifall det finns plats i bilar eller åker direkt eller annan info som behövs.
Cafébemanning, Patrick (Davids pappa) skickar ut kring cafétider under våren så fort spelprogrammet kommit. Om man har problem att lösa sin dag, så får man försöka detta med en byte med någon annan.
Föreningsdomare, Morgan kollar upp kring detta och återkommer.
Italien: Mer info kommer senare, men här är lite i allafall. Resan är 9-13 maj. Man behöver be om ledigt från skolan för onsdagen. Flyget går 13.15 från Landvetter och landar 15.40 i Milano. Första dagen blir det middag och killarna får känna in hotellet. Ni kan läsa mer om hotellet på: http://www.poiano.com/en/
Hur de andra dagarna ser ut, rumsindelning mm håller tränarna på att ta fram. Men det ingår fyra träningspass i priset, men man kan köpa till både mer träning samt match mot lokalt lag.
Hemresan på söndagen går 13.45 från Milano och landar 16.10 på Landvetter.
All logistik med körningar, packlista mm kommer när det närmar sig.
Eventuella allergier, specialmat, andra viktiga saker som kan vara bra för tränarna att veta mailas till: morgan_gripenstam@epam.com
Killarna är försäkrade genom sin hemförsäkring, kommunens fritidsförsäkring, samt Folksams fotbollsförsäkring.
Glöm inte kolla killarna pass !




//Daniel Juhlin, föräldrarepresentant
