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Information 20/21 Antnäs BK – Basket P10/11

Träningstider 
Onsdagar 17.30-19.00 Antnäs 
Söndagar 19.00-20.00 Antnäs
Open court (drop-in-basket) På fredagar i Antnäshallen 18.00-20.00 Detta är ingen formell träning utan man kommer och spelar/leker fritt. Open court är öppen för alla lag i Antnäs BK.

Turneringar
I och med Covid-19 så är läget väldigt ovisst i dagsläget. Just nu har vi inga turneringar/cuper inbokade utan där får vi ta det som det kommer och eventuellt försöka boka in lite träningsmatcher.

Tränare/Lagledare
Om du har synpunkter, frågor eller idéer är du alltid välkommen att kontakta någon av ledarna!
Lagledare: 	Robert Bergstedt 073- 0496954 	robert.bergstedt@hotmail.com
Tränare: 	Dennis Lidström 073-661 46 30 	dennlids@gmail.com
Daniel Lundkvist 070- 3147342 	danne.lundkvist@gmail.com
Jonah Senften 070- 276 20 12
  
Bilbingo/Försäljning
Varje sommar anordnar Antnäs BK bilbingo utanför sporthallen i Antnäs. Alla medlemmar i ABK blir tilldelade en arbetskväll var. För basketsektionens medlemmar innebär det att baka, bemanna fiket eller hamburgeriet, sälja lotter och bingopennor. Detta arbete sker efter avslutad säsong. Det betyder alltså att en förälder till varje barn som varit aktivt under säsongen 20/21 får en arbetsuppgift. Klubben tjänar bra på att anordna bilbingon och detta gör att spelaravgifter m.m. kan hållas på en låg nivå.
Vi kommer sälja 2st baskethäften per barn. Nytt för i år är att vinsten går direkt till våran egen lagkassa vilket är kul så att vi kan ordna något roligt för grabbarna framöver.
Det kommer även att bli en New Body försäljning som vi tänkte dra igång ganska snabbt nu på hösten, mer info om det kommer att läggas ut på laget.se sidan. Där kommer vi inte att ha något ”säljkrav” utan vi hoppas att alla kan dra sitt strå till stacken så bra dom bara kan! Även där är ju vinsten till lagkassan!

Övrigt
[bookmark: _GoBack]Kick-off: Vi kommer att anordna en kick-off för killarna den 20:e september (givetvis Corona anpassad) med lite lek och mat. Mer info/anmälan kommer!
Laget.se-sidan: https://www.laget.se/ANTNASBKP1011
Vi fortsätter att köra med anmälan till träningar i laget-appen. Detta för att kunna planera träningarna lite i förväg. Givetvis även till matcher/turneringar.
https://www.facebook.com/groups/296397931172155/?ref=group_header
Facebook gruppen kan vi nyttja mer för snabbare kontakt, lägga upp bilder m.m…
image1.jpg




