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Lokalt stödpaket till idrottsföreningar
Flertalet föreningar har lyft fram de utmaningar som finns till följd av Corona pandemin och efterföljande restriktioner på nationell, regional och lokal nivå. Konsekvenser för föreningslivet är inställda träningar och olika typer av evenemang i form av matcher, cuper och tävlingar. 
För att stödja de lokala föreningarna ytterligare har Uppsala kommun via idrott och fritidsnämnden beslutat om följande åtgärder. 
· Att ge kommunfullmäktige i uppdrag att ändra markeringsavgiften kategori ett under perioden 1 april - 30 juni 2020 till noll kronor.

· Föreningar med hyresavtal för sin dagliga verksamhet kan ansöka om summa motsvarande markeringsavgift för träningsverksamhet. (Detta gäller ej föreningar som har hyresavtal för kanslilokaler och förråd)

· Utbetalning av verksamhetsstödet till barn- och ungdomsföreningar, genom aktivitetspoäng och sammankomststöd baseras på verksamhet som varit planerad att genomföra, vilket gäller oavsett om verksamhet genomförts 
eller ej.

Kommunfullmäktige sammanträder i maj och i väntan på deras beslut stoppas faktureringen i april månad. Med anledning av detta kommer övriga bokningskunder påverkas genom dubbla fakturor under maj månad som avser april och maj. 

Sök bidragsstöd
För föreningar med fasta hyresavtal för träning 
Bidraget söks via InterbookGo.  Ange antal träningstimmar på den anläggning föreningen har avtal på. Finns ingen bidragsansvarig mejla bidrag@uppsala.se.
Verksamhetsstödets aktivitetspoäng och sammankomststöd söks som vanligt via Aktivitetsstöd (Aktup). Idrottsföreningar lägger in sina planerade aktiviteter i idrott online och för sedan över dem som vanligt till Aktup. Övriga föreningar skapar planerade grupper manuellt i Aktup. 
Eftersom många av aktiviteterna är planerade men ej genomförda så är det viktigt att ni ser över varje ”planerat tillfälle”. Det ska vara en ledare, minst tre personer i åldern 5–25 år boende i Uppsala kommun.
Ansökning är den 25 augusti.
Vi kommer påminna och stötta alla föreningar i arbetet så att ingen missar några planerade sammankomster. 
Vid frågor och stöd kontakta Föreningsstöd på bidrag@uppsala.se .

För mer information 
Hur ni kan genomföra träning 
Riksidrottsförbundets hemsida 
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