Hej!
Detaljerna kring träningskläder och sponsorer börjar falla på plats. Vi har klart med några sponsorer men vi hoppas fortfarande på några sponsorer till – om ni är intresserade av att ställa upp enligt Guld/Silver paketen enligt det förra utskicket så hör av er till mig snarast möjligt! 

Som det ser ut just nu har vi möjlighet att subventionera ungefär halva kostnaden på materialet tack vare sponsringen. Det innebär konkret att total kostnad för kit 1 (Shorts, t-shirt, strumpor) är ca 250kr och för kit 2 (overallströja och -byxor) är ca 350kr. Dvs totalt ca 600kr (OBS! Slutgiltig kostnad är ännu inte fastställd). Se bifogat dokument för detaljer. Om någon av er inte är OK med kostnaden så hör av er till mig omgående så tar jag bort beställningen på ert barn.

I nuläget är vi ca 20 barn som har beställt kit 1 och knappt 15 barn som även beställt kit 2. Vi ser gärna att vi är fler barn som beställer båda kitten. Några var frånvarande vid förra träningen så jag tror att vi kan bli några till! Tanken är att vi har dessa träningsställ minst även under 2021 och förhoppningsvis även 2022 – beroende på hur barnen växer givetvis. 

Priserna gäller för denna beställning nu och vi kan inte hålla sponsorpengar till en andra vända av beställning under 2021 – då kommer troligtvis kostnaden att bli något högre. Så om ni tvekar så får ni gärna väga över till att beställa båda kitten nu Vi tror att det är bra kläder att träna i och att det blir en extra kul och bra gemenskap i gruppen när vi alla tränar i likadana kläder. 

Jag har lagt in storlekar ni angett i en Excel fil som ni hittar på laget.se om ni klickar på ”Mer”, ”Dokument” och sen foldern ”Träningskläder 2020”.
1. Jag lade in storlek 26-29 på strumporna då de verkar vara ganska stora i storleken.
1. Hör av er omgående, senast onsdag 26/8 om ni vill ändra något (eller lägga till tex kit 2).
1. Hör av er omgående, senast torsdag 27/8 om ni har någon mer sponsor som vill vara med.
1. Jag tar med material och storlekar till träningen imorgon 25/8 som ni kan testa. Därefter gäller att ni själva får åka ned till Klubbteamet och prova storlekar.

[bookmark: _GoBack]Vi ses imorgon!

Mvh, Anders

