AGIF ungdomstränarmöte den 2018-01-04
Närvarande: Michael, Claudio, Johan A, Peter A, Björn, Henrik, Peter L och Mathias H (styrelseledmöter)
Agenda enligt utsänt förslag till dagordning:
· Introduktion av nya ungdomsansvariga - Mathias H och Peter L. 
Beslut: 
Ungdomstränarna hälsar Mathias och Peter välkomna. Informerade om att styrelseledamöterna bör närvara på u-tränarmöte och styrelsemöte. Det är upp till dem att komma överens om hur de representeras på respektive möte. Mathias och Peter önskar information från föregående ledamöter Cicci och Tina. De önskar även information i form av tidigare mötesprotokoll. Kanske kan Christian bistå med detta?  
· Träningstider 
Beslut: 
Det är upp till respektive tränare att ansvara för kontakt med Lokalbokningen för att få sina tider tillgodosedda. Det har inte fungerat att ha en samordnande (Michael) med Lokalbokningen. Information besvaras inte och kommer på villovägar. 
· Nya spelformer från Skåneboll http://www.skaneboll.se/nya-spelformer/sammanfattning-spelformerna/
Beslut: det är upp till respektive tränare att följa de nya regler som gäller för respektive lag. Däremot har u-sektionen önskemål att styrelsen beviljar inköp av fotbollssargar till föreningen (enligt uppgift har Christian information om detta). Detta eftersom det kommer bli beslut att år 2019 spela med detta i de lägre åldersgrupperna. Påminner samtliga tränare i seriespel att anmäla lagen i Fogis innan den siste januari.
· Aktiviteter under 2018 
Beslut: Enligt tidigare information har Cicci och Tina utarbetat protokoll för bl.a. vilket lag som ansvarar för kick off, städdag, Kullaallians. Detta måste delges u-tränare för vidare planering. 
· Hur håller vi kvar spelarna i lagen och inte förlora under säsongen?
Beslut: att ha specifikt u-tränarmöte för denna viktiga punkt. Hur gör respektive lag för sammanhållning. Vad kan föreningen göra? Exempel är att HIFs ordf. håller seminarium riktat till föräldrar om att spelare inte byter klubb mitt i säsongen (Daniel E ansvarar för kontakten) i samband med t.ex. kick off. Detta är i vissa lag ett STORT problem som styrelsen bör fundera kring vilket ställningstagande som behövs. 
· Utskick
Beslut: Information om cuper samt övrig relevant information MÅSTE nå SAMTLIGA tränare. Det räcker inte med att skicka ut till måfå tränare och ännu värre till tränare som sedan länge slutat. Varför inte göra dessa utskick genom t.ex. Laget.se – rätt utskick till rätt personer?
· "Daglig" verksamhet under 2018
Beslut: Finns det behov av fler domare som utbildas i AGIF? I sådana fall får Bengt återkomma i frågan. Vad är skillnad mellan ungdomsdomare och föreningsdomare? Inget nytt om kiosken – utgår från att info skickas ut när det börjar bli dags.  fogis, anmälan till seriespel. Något mer? Vem adm. Allerums GIF (hemsidan)? Är Jocke fortfarande FOGIS-ansvarig? Kommer Mathias/Peter – precis som Tina och Cicci få FOGIS-tillhörighet? Önskemål från u-tränarna om elektroniskt anmälningssystem/registreringssystem vid eventuella nya spelare, etc. Kan detta göras på laget.se? Önskemål om att eventuellt höja avgiften med 200 kr för att finansiera egna strumpor och shorts till spelare som de sedan får av klubben. Gällande matchkläder ärt det upp till respektive tränare att gå igenom lagets material. Tanken är att om kläderna är för små så ska laget få tröjorna från laget som är äldre. Kontakta Björn som sedan kontaktar Anna om beställning av matchkläder så fort som möjligt! Sjukvård – resp. tränare går igenom väska – kontakta Björn! Glöm inte att låsa bollboden samt se till att alla bollar kommer tillbaka från träningen. Se även till att som tränare lämna materialet i bollboden på rätt plats.
· Behov av träningsmaterial 
Beslut: U-sektionen har behov nya koner och fler västar. Vid vissa tidpunkter tränar 2-3 lag vilket gör det svårt att få befintligt material att räcka till. P14 behöver större fotbollar. De kommer att spela med 5:or denna säsong. Önskemål om att köpa in ca 15-20 fotbollar storlek 5.
· Övrigt 
· Aurora torsdagen den 25/1 kl. 19.15. Mer info kommer efter den 16:e då de byter meny den dagen. Allerumstrampet prel. 20 maj. Tränarutbildningskurs? Var, när, hur?
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