Ungdomstränarmöte 10 juni 2020 kl 19.00 i klubbstugan

Deltagare: Linda Johansson (F15), Louise Edman (F15), Evelina Gudmundsson (F15) Bengt Johnson (F12), Emil Johnson (F12) och Marie Taylor (P 7/8)
1. Kort genomgång uppdatering för varje lag –”Rundan”
F15 F14.  Återstår en seriematch. Borta mot Eket. Svårt att få ihop lag under våren. Till hösten blir det F14-lag där tjejerna är födda 2006. I laget kommer också en del 05:or (dispens), men också 07:or och 08:or. De äldre tjejerna ansluter med damlaget. 

F12. Kommit till nya tjejer under våren så nu består laget av ca 18-19 st. Lite för många med ett 7-mannalag i seriespel. Blir begränsat med speltid. Fundering med två F12-lag till hösten blir istället samarbete med F14 där en del 08:or kan spela.

P7/8. Ca 16-18 killar i träning. Ingen Kullaallians i vår. Varit lite stökigt på en del träningar. Behövs mer hjälp. Fler föräldrar att engagera sig?
[bookmark: _GoBack]
Övriga lag ej med på mötet och inga synpunkter inkommit. P13, P11, P10, P9, F9 (10-12)

2. Träningstider vinter 19/20 Halltider och konstgräsplaner. Nycklar och taggar/översikt
Halltider varit igång en process för bokning. Verkar OK. 
Konstgrästider  ej aktuellt än.

3. Material och bollar mm
Behövs kompletteras med en 4:or. Är beställda  och förhoppningsvis på väg.

4. Matchkläder. Inget behov att beställa just nu. Lagen löser fördelning/övertag mellan sig

Profilkläder.  . Max 1200 kr/ 2år.  Enklast att beställa via Intersports Teams sida. Utlägg mot kvitto fr kassören

5. Tränarutbildningar
Ej aktuellt ännu pga rådande läge. Vi får se till hösten
-
6. Medlems- och träningsavgifter
Nya medlemmar som kommer till 2: a halvåret betalar halv medlems- och träningsavgift enligt tidigare. Tacksam för bekräftelse fr styrelsen

7. Kiosken
Ej aktuellt just nu mer än att alla tycker det tråkigt att den inte kan vara igång. 

8. Sponsring andra intäktskällor
Behov av trycka upp lappar så att tränarna kan dela ut till föräldrar.

9. Ravelli kläder eller annat?
Ravelli har väl gått så där med försäljning. Blir väl några kr. Frågan om leverans kommer ske till klubbstugan som föregående år på de paket som inte var beställda att sändas hem?

10. Domarkurs
Vi hade kurs precis innan allting stängde. Glädjande är att i år har vi haft egna ungdomar att döma alla matcher. Leo, Kalle, Oliva och Joline har dömt.

11. Sommarfotbollen
Emil gick igenom tankegångar och planering med ”Sommarfotbollen”. Årets variant av fotbollsskola. Tanken är 7-9-åringar ska ha en dag 15 juni och 10-13-åringar ha en dag den 16 juni. Upplägget är max ca 40 st/dag och förutom vuxna ledare ska också ungdomar vara engagerade och hjälpa till. Det blir 8-10 st från F-15-laget. I och med ungdomsledare och fokus på att de ska vara med leda och lära sig mer om föreningsliv så går Skåneidrotten in och stöttar med utbildning (medverkan från Skåneidrotten utgår tyvärr pga Corona) och betalar en del material. I nuläget är dag två fulltecknad och dag ca 25 deltagare. Varje deltagare betalar 150 kr och får då frukt, dricka och glass. Man får ha mat till lunch med sig. Kommer ge ett litet överskott till klubben efter det att ungdomsledarna fått 250 kr/st.

12. Övrigt

13. Nästa möte och ansvarig
Nästa möte senaste en vecka innan styrelsemöte. Ansvarig Magdalena. Tidpunkt enligt tidigare meddelande onsdag 5 aug kl 19 i klubbstugam



//Bengt Johnson (F12)
2020-06-15

