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Årsberättelse Åker IF Fotboll

Allmänt
Året 2021 började med en eskalerande smittspridning i samhället vilket medförde omfattande restriktioner för idrottsutövandet. För fotbollen innebar det generella restriktioner från folkhälsomyndigheten, restriktioner från kommunen rörande tillgång till idrottsytor samt från specialförbund Södermanlands fotbollsförbund. Sammantaget medförde detta att nästan samtliga lag fick ändra i sin planering av försäsongsträningen. 
Endast Motionsfotbollen kunde träna någotsånär kontinuerligt. F09/10 kunde börja träning inomhus i februari. P09/10 samt P/F 12/13 började först i april då träning kunde genomföras utomhus. I maj började sedan P11 samt Bollkul för de mindre barnen.

Det har under hela året varit svåra utmaningar med långa sjukdomsbortfall och oregelbundenhet till följd av karantänsregler. Det har dock inom föreningen och sektionen varit en tillåtande kultur och det har uppmuntrats att aktiva spelare tränar med andra lag inom föreningen än sitt huvudlag vilket underlättat och förstärkt relationer mellan lag och spelare. 

Seriespel
Till 2021 anmäldes 5 lag till seriespel men P05/06/07 avslutades och drog sig ur serien omedelbart till följd av för lågt deltagarantal. P/F 12/13 hade två lag anmälda men backade till ett lag. Således har Åkers IF spelat med 3 lag i seriespel. Det är F09/10 samt P09/10 som spelat 7 mot 7. Vidare är det P/F12/13 som spelat 5 mot 5. Bollkul har spelat smålagspel inom laget. Samtliga lag fick en förkortad serie till följd av att säsongens inledande 3 matcher ställdes in från förbundet. Samtliga lag kompenserade dock det uteblivna seriematcherna med träningsmatcher, dels inbördes men även mot andra lag inom kommunen i enlighet med då gällande restriktioner.

Ledare
Fotbollens ledare har träffats 3 gånger under året. Varav 2 digitala möten samt ett fysiskt möte med avslutande middag.

Sektionsstyrelsen
Ordförande: Vakant
Kassör: Anne Nybäck
Sekreterare: Vakant
Ledamot: Peter Rylén
Ledamot: Vakant
Suppleant: Anna-Karin Wilmi Eklund

Utbildning
Under året har 3 tränare utbildats genom förbundet till Tränare C1-2. Vidare har Fotbollssektionens styrelse deltagit i en styrelseutbildning i ”fotbollens spela lek och lär”. Flera ledare har därutöver deltagit i de spelformsutbildningar som genomförts för respektive spelform.





Lagen
Åker IF har under året haft följande aktiva lag:

P/F 14/15 Bollkul
En stor grupp med varierande närvaro som tränat 1 gång i veckan under hela grässäsongen 
P/F 12/13
En sammanslagning av lagen födda 12 och födda 13. Även här har det varit en stor grupp som tränat 2 gånger i veckan hela grässäsongen
P/F 11
Efter sommaren så beslutades att avveckla P11 då deltagarantalet inte skulle räcka för fortsatt spel och seriespel kommande år. Majoriteten av spelarna gick över till andra lag, i huvudsak till P09/10 och F09/10 men även några till P/F 12/13. 
P 09/10
En ganska stor trupp med ojämn träningsnärvaro. Tränar kontinuerligt 2 gånger i veckan med undantag för juli och julhelgen. Laget har vid flera matcher lånat in spelare från F09/10 för att kompensera för periodiskt stora sjukdomsbortfall.	
F 09/10
Laget har periodvis haft en tunn trupp på träning och under hösten fördes dialoger med andra klubbar inom kommunen för att skapa samarbeten inför säsongen 2022.
Motionsfotboll
Detta lag har kontinuerligt utökats under året och hade vid slutet av året en mycket stor grupp vilket ger anledning till en utökning av träningstider till året 2022.
Veterangruppen
Veterangänget bestående av 16 stycken herrar har träffats kontinuerligt måndagar under året och haft fysioterapeut som hållit i träningar. De beviljades bidrag för sin verksamhet.
Sommarlovsaktiviteter
Under veckorna 24-30 sysselsätter vi ungdomar med feriejobb i samarbete med fritidsbanken och med hjälp av bidrag från Rf-Sisu samt Region Sörmland totalt 103,000:-får vi i bidrag.
Uppskattningsvis 15 timmar per vecka fördelat på 6 killar och 2 tjejer totalt 90 timmar per vecka under en 7 veckors period.
Ungdomarna arvoderas 100:- per timme. Av bidraget finns 11,000:- kvar öronmärkta till fortsatt ungdomsverksamhet.
Samtliga ungdomsledare utbildas av Rf-Sisu.
Ekonomi
Sektionens ekonomiska resultat för verksamhetsåret framgår av bifogat årsbokslut.
Åkers styckebruk 2022-03-30
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