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Minnesanteckningar från ledarmöte 2021-10-22, 18.30-19.30

Närvarande:
Anna-Karin (ordförande), Nicklas, Patrik, Johan, Sonny, Jonas, Leif, Erik (protokoll), Lee, Therese och Fredrik.
[bookmark: _GoBack]
Summering 2021

P/F 14-15
Sonny och Patrik berättar att de haft ca 15-20 barn på träning kontinuerligt och de har varit 4 ledare. De har spelat matcher internt på träning.
Nästa år kommer de att kalla till föräldramöte tidigt för att bestämma riktning för laget och sedan utse en huvudtränare för laget då Daniel gärna fortsätter träna men inte med huvudansvar. Patrik kommer även att starta upp ny grupp P/F 16-17.

P/F 12-13
Linda och Fredrik var inte med i mötet men hade skickat in att säsongen fungerat bra och att planen för nästa år är att anmäla till 2 serier. De aviserar dock att de behöver utöka tränargruppen. Eftersom Conny och Jonas avslutar P11 så ställer sig Jonas villig och tillgänglig.

P 11
Jonas meddelar att det inte blir någon fortsättning för P11. Det har länge varit en liten trupp och det har varit mer lek än fotboll vilket ger att duktiga spelare vänt sig till andra lag eller klubbar. Spelarna i P11 kommer att erbjudas att gå in i P09/10 alternativt P/F 12-13.

P 09-10	
Nicklas berättar att det varit en bra säsong med många spelare på träning. Dels från det egna laget men även från andra lag i föreningen. Till nästa år lutar det åt att anmäla till 7-manna som ett P10-lag och söka dispens för överåriga. Truppen är lite för tunn och närvaron lite för ojämn för att klara 9-manna.

F 09-10
Johan och Therese beskriver att det har en för tunn trupp men att de haft väldigt god utveckling under året. De måste spela 9-manna nästa år men truppen räcker inte varför de sökt samarbete med Mariefred där avsikten var att respektive förening har varsitt lag men att de samtränar och kan göra gemensamma uttag till match. Samarbetet med Mariefred föll men dialog förs nu med Stallarholmen istället om samma lösning.

2022 - Framtid

· Sektionen behöver en som är ansvarig för fotbollen. Förslaget är att lyfta till huvudstyrelsen om att inrätta en kommitté istället för en sektion. Detta skulle medföra en ”enklare” styrning av fotbollen.
· Ungdomsledarna har aviserat att de gärna håller fotbollsskola under 2022, beslut fattas vid senare tillfälle
· Anmälning till serier måste göras gemensamt och vi bokar nytt möte onsdagen den 12 januari klockan 19.00 för att bestämma vilka lag vi anmäler till vilken serie.


Nycklar
Anna-Karin har fått tags istället för nycklar. Dessa kommer att delas ut så att varje aktivt lag har två tags. 

Julmarknad 27/11
Det blir julmarknad i folkets hus. Fredrik kommer att köra fram chokladhjulet, Sonny och Anna-Karin kommer att köpa in choklad och snurra hjulet. Inkomster kommer tillfalla sektionen.

Samverkansdag ÅIF
Huvudstyrelsen vill genomföra en dag för föreningens samtliga inriktningar. Ambitionen är att redan aktiva ska kunna få prova på andra sporter samt att fånga upp icke aktiva och visa vad vi kan erbjuda. Just den senare gruppen renderade i en diskussion om andra sätt att fånga upp och möta. Ett förslag är att föra en dialog med skolan och fritids om vi kan erbjuda idrott i samband med fritids likt kyrkans grupper. Detta blir en fråga att fortsätt med under nästa möte men den samlade gruppen är överens om att vi vill vara med på samverkansdagen.
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