


Anteckningar från föräldramöte pojkar födda 2011/2012, P11/10 (år)
 
Datum: måndag 3e oktober klockan 19:00-19.30 i Hackstahallen 


[bookmark: _GoBack]Sedan någon vecka tillbaka har klubben i samråd med ledare delat pojkar födda 2010/2011/2012 i två grupper, dels utifrån ålder men även utifrån ambitionsnivå. Flera spelar som innan uttryckt önskan kring att spela i mer eller mindre utmanande grupp har hörsammats. Om någon märkt av delningen och känner att man hamnat i en grupp som inte möter upp mot ambitionsnivå, kontakta någon av ledarna så kan vi i samråd komma överens om något som passar för så många som möjligt.

Ledare är idag:
Malin, mamma till Anton
Susanne, mamma till Esaia
Sofie, tränare i flicklag, stöttar laget tillfälligt, mamma till Rasmus

 
Träningar: 
Måndagar: 18.30-19.30 
Torsdagar: 16.30-18.00 (sista 30min obligatorisk fys utomhus, dvs skor att springa ute i, vid alltför dåligt väder är vi inne) 
 
Matcher: 
Vi har anmält 1 lag i serie P11. Kommer som förra säsongen att spela sammandrag, dvs ca 2 matcher vid varje tillfälle. Vi ledare kallar till match utifrån grundprincipen, träningsnärvaro. Vid bortamatch har vi samling vid Hackstahallen, vi behöver alltid hjälp av er föräldrar att köra men vi strävar alltid efter att samåka. Vid behov kommer vi att ta hjälp av laget P12 och då främst den födda 2011/2012

Klasshandboll
För att öka intresset för handboll bjuder ÅHK in skolorna till klasshandboll, se separat info.
Åk 4 tisdagen den 18/10 kl17.00-21.00. 2 föräldrar
Åk5 onsdagen den 19/10 kl17.00-21.00. 2 föräldrar

Dessa 2 dagar är det bra om så många av oss som möjligt är i hallen. Vi behöver bemanna cafeterian dessa 2 kvällar tillsammans med våra tjejlag. Ytterligare info om detta kommer.
 
Hallansvar 
En gång per termin ansvarar laget för försäljning i cafeterian under en lördag då det är matcher i Hackstahallen, detta är ett bra tillfälle att tjäna in pengar till laget. Första tillfället som vårt lag har är den 12/11 på em (mellan kl13-ca19.30). Under denna dag behöver vi en vuxen som är hallvärd (har en gul väst på sig och finns tillgänglig och ser till att det inte blir bråk på läktaren och hjälper lagen att hitta omklädningsrum och dyl. En vuxen som sitter i sekretariatet( för dessa åldrar är det att starta klockan, hålla koll på ev utvisning). I vår ålder räknar man ej mål. Samt några vuxna som står i cafeterian samt ytterligare några som bakar/handlar. Möjlighet att få en genomgång av sekretariatet finns samtidigt som träningen den 7/11 för de som vill(annars visar vi väl på plats).




Cuper 
Åkersberga HK åker varje år på träningsläger till Bosön i augusti. I januari åker klubben till en turnering som heter Kopparcupen, vi har ännu inte anmält oss. Förra året åkte vi på en rolig cup i Katrineholm i mars. I juni spela Eken cup(en utomhusturnering).  Gällande cuper återkommer vi om vi planerar att anmäla oss till någon.
 
Lagkläder: 
Finns att köpa via handbollshop.se (Ett tips är om ni inte handlat tidigare, spana på någon kompis kläder, personlig åsikt är att storlekarna är något små).

T-shirt och shorts (obligatoriskt), Dags att beställa. Att ha på sig på träning och match. Matchtröjor håller klubben med och fås vid match. Tillsammans löser vi tvättschema och att tröjorna lämnas tillbaka tvättade inför nästa match. 

I dagsläget bekostas short och t-shirt av spelare själv, men vill vi göra en gemensam ansträngning via sponsring/insamling/försäljning är detta möjligt. En idé kan ju då vara att köpa klubboverall  och väska. Om ni redan nu vill köpa overall, välj då jacka med zip och utan luva.  


Lagkassa/Försäljning/ Sponsring: 
Varje jul säljer alla klubblag julkalendrar, detta för att delvis finansiera vårt träningsläger. De kalendrar laget säljer utöver minsta antal får laget hälften av intjänade pengar(tror jag att det var).  
Om engagemang finns från er föräldrar så anordnar vi tillsammans någon annan typ av försäljning eller dyl. förra året sålde vi saffran. Lagkassan kommer även delvis gå till att betala ev gemensamma aktiviteter, möjliggöra att ledare kan följa med på turneringar/cuper .
 
För att vi ska kunna ordna med roliga träningar och matcher samt annat kul för alla barn behöver vi hjälp från er föräldrar. 

Tack till Charlies mamma som erbjudit sig att ta hand om lagkassan, som idag består av ca 2000kr. 
Tack till Albins mamma som tillfälligt och vid behov kommer kunna hjälpa till lite på träningarna när hon kan. 

OBS! Uppgift till alla.
Se till att ni föräldrar har uppdaterad information i laget.se samt att det finns mobilnummer till er där.

All information från oss ledare i laget kommer alltid att komma från laget.se om ni föräldrar vill skapa en Whatsup grupp/ facebookgrupp/Messenger eller va så får ni självklart mer än gärna göra det 

 
Vi skulle behöva: 
1-2 handbollstränare
1-2st lagledare
1-2 kassörer
1-2 ansvariga för att organisera de tillfällen vi har hallansvar

1-2 att hjälpa till vid matcher (sitta med på bänken, hjälpa om någon behöver ett plåster eller dyl)
1-2  försäljningsansvar  (om vi vill samla in pengar till lagkassan)
 
Vid pennan/Malin



