Alkohol- och drogpolicy för Algutsrums skytteförening och ungdomsskytteförening

Vi är allihop med och formar idrottens attityder och vi är medvetna om att alkohol är en del av vårt normala samhällsliv. Alla vi som håller på med idrott vet att alkohol och droger inte hör hemma i samband med idrottsligt utövande. Vi pekar också på att detta är särkilt viktigt då vi handskas med vapen i vår verksamhet.

Gemensamt för våra olika verksamhetsgrenar är viljan att bedriva idrott så att den på ett positivt sätt utvecklar barn, ungdomar och vuxna fysiskt, psykiskt och socialt. Vi vet att kroppen tar skada och bryts ner vid bruk av alkohol och droger. Vi ställer oss bakom samhällets mål att minska alkoholkonsumptionen och framför allt att senarelägga ungdomars alkoholdebut, då vi vet att vi har möjlighet att påverka.

Vår utgångspunkt är att idrotten och föreningslivet skall vara en trygg miljö för de barn och ungdommar som deltar i vår verksamhet. Föräldrar skall med förtroende kunna låta sina barn delta i vår verksamhet, detta ställer krav på föreningens ledare som i sin samvaro med barn och ungdomar måste vara medvetna om sin roll som vuxna förebilder.

Avseende doping följer vi riksidrottsförbundets regler.

Detta innebär:

· Att inga alkoholdrycker skall förekomma bland vare sig våra ledare eller aktiva i samband med idrottsverksamhet för barn och ungdommar, t.ex. vid tävlingar och träningsläger eller resor i samband med dessa.

· Att i samband med idrottsevenemang undvika försäljning av alkoholdrycker till allmänheten. I det fall utskänkning förekommer i samband med större arrangemang av evenemangskarraktär har föreningen ett särskillt stort ansvar för att ordningskrav beaktas och att ingen servering till minderåriga förekommer. 

· Att vi tar upp alkohol-, drog- och dopingfrågor under våra ledarutbildningar.

· Att vi som förening tar vårt ansvar gentemot idrottsrörelsen och föräldrar och att vi är medvetna om att allmänhet och media ställer större krav på oss än på gemeneman när det gäller förhållandet till alkohol.

· Att ell exponering av föreningens namn skall vara fri från alkohol och tobaksreklam.

· Att vi skall verka för att vara en länk i vår närmiljö som, i samarbete med andra föreningar, skola och intresseorganisationer, tar ett socialt ansvar för våra barn och ungdomar under den tid de tillbringar under föreningens ledning. Vi skall sätta tydliga gränser, men samtidigt inte stänga ute den som brutit mot regler och normer utan ge stöd och möjlighet att komma igen i verksamheten.

