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Sammanfattning av föräldramötet lö 11 oktober i Gränby
Ledarna Anders Lindberg, Andreas Björn, Andreas Turesson, Carsten Bokström, Erik Sennefelt, Johan Wingh, Markus Ahlinder och Patrik Lidin presenterade sig.

Patrik berättade om säsongsplaneringen:
- På hemsidan finns ett dokument som beskriver hur hockeyskolan är upplagd. Alla bör ta del av detta dokument. Dokumentet kompletterar AIS ramverk.
- Ispass normalt fre em och lö fm, men det varierar mellan veckorna och alla bör titta i kalendern ofta för korrekt info.
- För tillfället många ispass, men vissa veckor blir det istället väldigt få ispass.
- Grupp 07 spelar även minimatcher vid a-lagsmatcherna och kommer att spela en hel del träningspoolspel under säsongen.
- Det finns inget krav på närvaro på alla pass. Att vi har många ispass beror på att vi vill erbjuda barnen alternativ när de missar pass pga andra aktiviteter och/eller sjukdom.
- Alla barn födda 07 (och äldre) är välkomna på alla 07-pass.
- Hur många ispass vi klarar att erbjuda beror på hur många pass som ledarna hinner med. Vi försöker att alltid vara många ledare på isen, men ibland (t ex tidiga vardagseftermiddagar) kan det vara få ledare på isen. Sådana gånger kan det bli svårt att hinna med nybörjarskridskoskolan. När det gäller just nybörjarskridskoskolan så är det alltid ok om någon förälder vill vara med och assistera.
- Alla barn måste lämna in en registreringslapp varje säsong. Detta beror på att det är flera personer i AIS som registrerar i olika register.
- Vi måste alla hjälpas åt med närvaroregistreringen. Det finns alltid en lista i hallen, där vi vill att barnen kryssas i. Närvaroregistreringen är viktig av flera skäl. Dels så får klubben bidrag utifrån antal barn/aktivitet och dels så tilldelas klubben istider utifrån detta.
- AIS har inte varit så bra på att fånga upp flickorna i hockeyskolan, men vi blir bättre på det. Team flick hänger ihop med team 04 och samlar AIS flickor födda 01-04. Hockeyskolans flickor började bjudas in till Team Flicks träningar förra året. Det ska vi fortsätta med och det finns nu i hockeyskolan en bra grupp flickor i grupp 08, som skulle kunna utgöra basen för en ny flickgrupp, t ex för 05-08. Flickorna kan träna med pojklagen under hela ungdomstiden. Det är vanligt att flickor tränar/spelar med pojkar som är ett-två år yngre.

Andreas T berättade om hur träningarna läggs upp.
- Vi delar in barnen i många små grupper för att alla ska få så mycket uppmärksamhet som möjligt.
- Vi försöker undvika övningar med långa köer.
- Vanliga stationsövningar är tvåmålsspel och skridskoteknik.
- Det ska vara roligt på isen och viktigast av allt är att barnen trivs och vill komma tillbaka. Det är då de lär sig saker.

Patrik berättade om den kommande lagbildningen.
- Grupp 07 bildar lag (team 07) efter nyår, såsom en förberedelse inför att team 07 ska spela i Björnligan nästa säsong. 
- Hur laget bildas framgår av ramverket. Ramverket finns under fliken Dokument på hemsidan. Alla bör ta del av detta dokument.
- Vid bildandet av lag ska många funktioner tillsättas, t ex team manager, kassör, tränare, lagledare, materialförvaltare m.fl. Att det är många funktioner som ska tillsättas beror på att det inte ska behöva vara så betungande för några enstaka ledare. Om många hjälps åt så blir bördan mindre.
- Redan nu bör en grupp föräldrar påbörja ett arbete med att se över sponsringsmöjligheterna och en beställning av spelaroveraller, som brukar efterfrågas av både barn och föräldrar. Det ska inte behöva kosta så mycket pengar att spela ishockey. Dock har ett ishockeylag som sådant en hel del kostnader. Därför har alla lag sponsorer. Om vi kan hitta sponsorer redan under hösten kan vi t ex sänka priset på spelaroveraller, t ex genom reklamtryck på overaller etc. Vidare kommer en del material etc att behöva köpas in inför nästa säsong. Miika Weckström har information om hur vi skulle kunna börja detta arbete. En grupp föräldrar meddelade att de kan vara med och jobba med dessa ekonomi-/tryck- och sponsringsfrågor: Ole och Stina Olsen, Hasse Sjöberg, Larssa Stefansson och Johan Selén.

