Föräldramöte 1 juni 2021
-Laget 
Består idag av 27 spelare. Några har spelat sedan 2017 och andra har just börjat. Det är flickor födda 2009 till 2011. Majoriteten är födda 2010. 
Målet under året har varit att bygga ett lag, skapa glädje och spela innebandy. 
-Träningar i höst
Vi kommer att fortsätta med 2 träningar/vecka. Återkommer med träningstider när det närmar sig skolstart. 
-Seriespel
Vi har anmält 2 lag till blå serie. Vi är 1 lag men ställer upp med 2 lag för att skapa mycket speltid för våra tjejer. Till en match är det lagom med ca 13-15 tjejer. Det innebär att det kommer att vara 2 matcher under en helg och det kan bli aktuellt för några att ibland spela 2 matcher om vi inte får ihop tillräckligt med spelare. Vi tränare kommer att ha koll på vilka matcher man har kallats till, spelat och vilka positioner man har spelat. Målet är att alla spelar på alla positioner på träningar och även på match. Men upplever någon att det är otryggt att ha en viss position på match kommer vi ta hänsyn till det. 
-Uppstartsläger i sept.
Vi planerar att ha ett uppstartsläger i september med övernattning i närheten av Göteborg. Vi kommer inom kort ut med information och intresseanmälan. Här kan det bli aktuellt att några föräldrar deltar beroende av hur många barn som kommer med. Målet är att bygga lag och skapa en god gemenskap inför säsongen samt att öva på att sova borta med laget då det kan bli aktuellt vid framtida cuper. 
- Cuper
Vi är anmälda till Gothia cup som går av stapeln i början på januari 2022. Ev kommer vi att delta på ytterligare en cup under hösten. 
-Kläder
Vi har bytt leverantör av träningskläder och har nu Klubbhuset. Det kommer att vara klubbdagar till hösten då man får möjlighet att beställa kläder. Den gula träningströjan kommer att vara kvar tillsvidare. Om storleken som din dotter har idag inte passar eller om hon saknar gultröja så löser vi det till hösten. Vi har även rabatt på Klubbhuset, säg till att du tillhör Älvstranden när du handlar. 
-Lagföräldrar 
Vi har ett långsiktigt mål med laget och det är Praguegames när tjejerna är 14 eller 16. Det är en turnering i Prag. För det behöver vi en välfylld lagkassa. Vi behöver några lagföräldrar som kan styra upp café, sekretariat och någon försäljning per termin. Vi pratar kring detta och förslag på att man är några stycken föräldrar så man delar på lagföräldraansvaret. Karl (Kamiles pappa) tar på sig att inventera åsikter kring försäljning, lagföräldraskap och skapa en första struktur på den löpande verksamheten ( sekretariat och café). Utskick kommer via Karl vid säsongsstart. ( Visst var det så Karl eller fyllde jag ut det lite extra?)
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