Minnesanteckningar föräldramöte 6 maj 2022. 

Presentation av närvarande föräldrar, tränare och laget. 
Träning
Vi berättar kort om träningsupplägg, att vi förväntar oss att spelarna har med sig den utrustning som behövs för träningen, att vi kör med utvisning när det gäller att lyssna på instruktioner (deltog du inte på mötet så fråga oss tränare eller hör med din dotter). 
Spelarsamtal
I höst kommer vi att ha spelarsamtal. Underlaget för samtalet lämnas nu ut i maj så att ni på hemmaplan kan förbereda er. Vi är intresserade att veta på individnivå hur varje spelare tycker att det fungerar men också vad varje spelare önskar. Blanketter som lämnas ut ska inte lämnas in utan ska hanteras som förkännedom. Vi räknar med att kunna utföra samtalen i september. 
Matcher
När det gäller matcher pratade vi om att ni måste svara på kallelserna. Vi beslutade gemensamt att kallelsen går ut på söndagar och sista svarsdag är onsdagen som följer. Är man osäker så är det bättre att svara nej än inte alls. 
Har man tackat ja till match men inte kan komma så måste man ringa oss tränare, att enbart utebli är inte okej. 
Till hösten kommer vi som lag att spela i svår serie blå nivå och röd serie. Vi kommer likt våren att vara ett lag men att spelarna kallas till olika matcher i serien. 
Lagkassan
Ekonomi för lagkassan presenteras, se PowerPoint för detaljer. Idag har vi runt 18000 kr. Målet är en resa till Prag om ca 2 år. För en sådan resa är det en budget på ca 5000kr /person som gäller.  
Dokument
Föräldrapolicyn presenteras, se PowerPoint. Ni kan även hitta mer information om klubben, försäkringar och rehab på klubbens gemensamma sida på laget.se/älvstranden klubbsida under dokument. 
I stora drag behöver vi ha med oss er som föräldrar för att vi ska bli ett starkt lag med god gemenskap. 
 Lagförälder
Vi pratar om lagföräldraskap. Det åligger lagföräldern att genomföra en inkomstbringande aktivitet per termin. Idag är Hanna Sagvall lagförälder och det är oklart om hon vill fortsätta till hösten. Marcus Durfelt tar sig an uppdraget som lagförälder för kommande säsong. 
Kiosk och sekretariat
Vi beslutade att vi tränare gör ett Exceldokument med namn och telefonnummer till föräldrarna för kiosk och sekretariat. Om tiden inte passar är det du som förälder som själv byter pass. 

Information
Vi beslutade att vi samlar all information på laget.se och inte via utskick som bara går att återfinna i e-post. Gästboken blir den huvudsakliga kanalen. Vi tränare kan också använda oss av nyheter för att nå ut med information. All information blir då tillgänglig i appen. Dessa minnesanteckningar och sekretariat/café filerna finner ni under dokument. 
Höstensplanering
Hösten startar med ett övernattningsläger i Tuve 26-27 aug, med reservation att orienteringsklubben kan hyra ut stugan igen. Räkna med en kostnad på ca 250:-/ person för detta. 
Spelarsamtal sker i början av säsongen aug/ september under träningarna. 
Vi kommer minst att ha 2 träningar per vecka och vi hoppas på samma tider som vi har idag. Dock är det inte klart ännu. Träningarna drar igång i samband med skolstart. 
Helgen den 1-2 oktober anmäler vi oss till Värnens pärla Cup i Mariestad. Under lördagen har vi träningsläger och på söndagen är det matcher. Anmälan går ut nu för att vi ska veta hur många som kan åka med. Avgiften ligger på 600:- per spelare. 
Från oktober till december är det seriematcher på helger, kallelser kommer att gå ut likt i vår. 
Vi har anmält 1 lag till Gothia cup som går av stapel 5-8 januari. 

