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Innebandy P09

Nu är det dags för innebandysäsongen 2019/2020. Välkomna.
Träningstider: onsdagar klockan 16.30-17.40  och söndagar kl 18.00-19.30 FB-Hallen. Vid poolspel på helgen försvinner träningen på söndagen.
Uppehåll: Vi återkommer med information om träning under loven. Höstlovet  v 44, Jullovet v 51 & 1 samt sportlovet v7.
Laget.se: På laget.se hittar du kalender och andra dokument, gå in och titta!!
Poolspel: Vi kommer i år spela 7 st 4-4-manna poolspel. 4-4 är en ny spelform som Innebandyförbundet tagit fram till i år. Vid varje poolspel spelar vi två matcher och de spelas på helplan men den är något mindre än en ordinarie spelplan då man spelar 5-5. Vi kommer att ha tre stycken hemmapoolspel, två på hösten och ett på våren. För hemmapoolspelen kommer vi göra upp ett kioskschema och ett sekretariatschema för er föräldrar. Om inte tiden passar så får ni själva ordna med byte. 
Då vi är många spelare så har vi delat upp spelarna i två lag som kommer att få spela fyra poolspel var. Troligen kommer de olika lagen behöva stötta varandra med spelare vid de olika poolspelen. 
Lagen:
Blått lag: Gassan, Erik, Hannes, Arvid, Elia, Melwin, Noel, Alfred, Axel
Gult lag: Edin, Sigge, Isak, Jack, Oliver, Jeremia, Paulo, Benjamin, Viktor
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Datum för Poolspel
[bookmark: _GoBack]27/10 Aneby FB hallen, blått lag  
23/11, Aneby FB hallen, blått & gult lag
30/11 Tranås idrottshall, gult lag
15/12 Gränna, Ribbahallen, blått lag
26/1 Aneby FB hallen, gult lag
29/2 Tranås idrottshall, blått lag
1/3 Bankeryd Torpshallen, gult lag

Anmälan till poolspel: När vi sammankallar till match kommer vi göra det via sms och det kommer också vara en deadline för när ni senast ska svara om ert barn kan vara med eller inte. Håller ni inte deadlinen kommer barnet inte få vara med på just det poolspelet. Är ni inte med på sms-listan sedan tidigare är ert ansvar att se till att ledarna får ert nr så att ni efter det får sms-utskicken. 
Resor till poolspel: Vi samlas alltid innan vid FB-hallen och åker gemensamt i egna bilar. Det är upp till var och en om man vill samåka och då sköter man detta själv. Har man inte tillgång till bil kontaktar man själv någon i laget och ber om skjuts. 
Träningsmatcher: Vi planerar att spela ett par träningsmatcher under säsongen och vi återkommer med info om detta.
Tvättschema vid poolspel: 
27/10 Aneby: Hannes 
23/11 Aneby: Edin 
30/11 Tranås: Paulo 
15/12 Gränna Erik
26/1 Aneby: Benjamin 
29/2 Tranås: Elia
1/3 Bankeryd: Benjamin

Kiosk schema: 
27/10: Melwin, Gassan, Axel
23/11: Isak, Edin
26/1: Viktor, Jeremia
Sekretariat schema: 
27/10: Alfred, Noel
23/11: Erik, Elia
26/1: Sigge, Oliver

Försäljning: Vi kommer att fortsätta med försäljning av fryspåsar även i år. Innebandysektionen har kommit fram till att varje spelare, i lag som spelar poolspel, ska sälja minst 4 stycken förpackningar av plastpåsarna. Varje förpackning kostar 65 kr. Pengarna går till innebandysektionen. 
Medlemsavgift: Medlemsavgiften är 300 SEK och träningsavgiften är 600 SEK och skall betalas in senast sista oktober. Om man har fler barn som är medlemmar i Aneby SK kan man betala familjemedlemskap som då kostar 700 SEK. Träningsavgiften skall alltid betalas per individ. För innebandy, som sträcker sig över årsskiftet, räcker det att betala en gång och då på hösten. All betalning sker till föreningens bankgiro som är 686-9200. Märk med namn, personnummer och lag.

Vi hoppas på en rolig och lärorik säsong. Har ni några frågor eller funderingar går det alltid bra att ringa oss, Erik -0702-272433, Tobias- 0702-096287.
//Erik Wennering & Tobias Arvåsen
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