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Innebandy P09/10

Här kommer ytterligare information gällande säsongen 21/22 för ASK P09/10.


Till att börja med vill jag som ny tränare säga tack för första träningarna med laget. Det har varit en helt annan stämning och koncentration i laget än tidigare år (alla är ett år äldre). Era barn hjälper gemensamt till att sätta upp sargen och det har nästan varit klart innan jag har anlänt varje gång. 
Vi tar inga bollar och härjar runt innan sargen är klar och träningen börjar alltid med en samling. Koncentrationsnivån har varit hög under träningarna och det har gått att genomföra övningar med kvalité. Killarna har varit trevliga mot varandra och det har inte varit några ”incidenter” så här långt.

Alla kämpar järnet och gör sitt yttersta! Det är ett härligt gäng att träna! 

Ta med det berömmet till era barn!

Träningstider: 

Måndagar klockan 18:40-19:40 (första måndagsträningen är 11/10) och onsdagar klockan 16.30-17.40 Vid match på en söndag så ställs måndagsträningen in (träningen dagen efter). 
Vid match på lördagen så genomförs träning på måndagen som vanligt. 

Föräldrainfo:
Träningstider, matcher, föräldranärvaro, inställda träningar och fördelning ansvarsområden finns i filen som heter: Föräldranärvaro matcher träningar ansvarsområden 21/22 P09/10
Den ligger under dokument på Laget.se (fliken Säsongen HT21-VT22 Lag 09/10) 
Laget.se: På laget.se hittar du kalender och andra dokument, gå in och titta!!
Seriespel: Vi kommer i år spela 18st 6 vs 6 seriespelsmatcher (målvakten inkluderad). 
Serien heter Blå 4 och är för 11 - 12 åringar.  Storleken på målen är 90*120. 
Detta för att göra det roligare att spela som målvakt.
Kolla gärna med ditt barn om det finns intresse för att spela målvakt på seriematcher (återkoppla till mig om så är fallet). 
Fullstor plan och 3*15minuter effektiv tid med 5min paus mellan. Inga Timeouts. 
2 ungdomsdomare kommer att döma. Det är superviktigt att alla beter sig på bästa sätt gentemot domarna. Vissa är nya och har ingen erfarenhet. Det är ok att göra fel för att lära sig!

Ansvarsbitar föräldrarna:
För lagets hemmamatcher så har jag gjort ett kioskschema och ett sekretariatschema till er föräldrar. Laget är helt beroende av att alla hjälper till för att få helheten att fungera. Om inte tiden passar så får ni själva ordna med byte mellan er. Jag har bara satt en ansvarig för varje uppgift. Känner man att det känns svårt/stressigt att vara själv så får man ordna någon mer som tar ansvar. 
Schemat finns i filen ovan med ett ansvar i respektive kolumn. Det är barnets namn som är uppskrivet men respektive förälder/föräldrar som är ansvarig för uppgiften.





Datumen för träning och matcher står i filen.

Anmälan till match: När vi sammankallar till match kommer vi göra det via sms/supertext och det kommer också vara en deadline för när ni senast ska svara om ert barn kan vara med eller inte. 
Är ni inte med på sms/supertext-listan sedan tidigare är ert ansvar att se till att ledarna får ert nr så att ni efter det får utskicken. 

Matchkläder: Även i år kommer vi att använda samma matchställ som fotbollen gör. Det kommer att bli tight att få ihop dessa ställ mellan fotbollens sista matcher och innebandyns första. Men förhoppningen är att det ska fungera. I nuläget är det inte aktuellt med några inköp eller ändring av upplägg kring matchställen till kommande säsong. 
Resor till matcher: Vi samlas alltid innan vid FB-hallen och åker gemensamt i egna bilar. Det är upp till var och en om man vill samåka och då sköter man detta själv. Har man inte tillgång till bil kontaktar man själv någon i laget och ber om skjuts.  Jag som tränare kommer att ha bil med 3-5 platser lediga. Jag uppmuntrar även till samåkning, sparar miljö och bygger lagkänsla!
Träningsmatcher: Då det är mycket lång och intensiv serie på så många som 18 matcher är det inte planerat några träningsmatcher den här säsongen.
Försäljning: Planen är att genomföra minst en försäljning (troligtvis två) under säsongen för att finansiera innebandyverksamheten i Aneby SK. Information kring detta kommer senare.
Medlemsavgift: Medlemsavgiften är 300 SEK och träningsavgiften är 600 SEK och fakturor skickas ut. Om man har fler barn som är medlemmar i Aneby SK kan man betala familjemedlemskap som då kostar 700 SEK. Medlemsavgiften betalas årsvis och faktureras i början av året.
Träningsavgiften skall alltid betalas per individ. För innebandy, som sträcker sig över årsskiftet, räcker det att betala en gång och då på hösten. All betalning sker mot faktura.

Vi hoppas på en rolig och lärorik säsong. Har ni några frågor eller funderingar går det alltid bra att ringa eller skriva i gruppen. Kalle 070-3116574
Stort tack för det ni föräldrar stärker upp laget med!

Som ensam tränare är jag helt beroende av er hjälp!


//Kalle Tegenfeldt
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