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Datum: 2021-08-31 
Ungdomssektionsmöte
  
Sektionsansvarig – kontaktperson med BIK styrelsen:  Martin Forsberg 
Sektionsansvarig – kontaktperson med ASK styrelsen: Joakim Forsberg 
Kassör: Erik Lindstrand 
Sekreterare: Tina Arvåsen  
Närvarande: Joakim Forsberg, Martin Fransson, Angelica Thorin, Martin Forsberg, Mathias Stenberg, Christian Svensson, Christian Hördegård, Erik Lindstrand, Filip Bremer, Johan Löfqvist, Jessica Wennering, Christer Andersson, Daniel Klaesson. 

Försäljning
Vi kommer fortsätta att sälja nuvarande toalett- och hushållspapper. Önskemål är att varje spelare säljer runt 4 balar men det finns inga krav. 
Om ASK/BIK behöver komplettera med en ytterligare försäljning kommer vi att sälja New Body.
Idrott online
Glöm inte att registrera era aktiviteter på idrott online. Registrera era samlingar inför alla matcher. Kontakta ASK kansli för att få inloggning till idrott online. 
Covid-19
Ring gärna och diskutera med Joakim Forsberg. Viktigt att följa skolans riktlinjer.  

Material 
Just nu fattas inget material. Förslag till våren är att målvakterna ska få en rekvisition på en bestämd summa för att hämta ut sina egna målvaktshandskar. Vill man ha dyrare målvaktshandskar får man själv bekosta mellanskillnaden. 

C-diplom
Tränarutbildningen C-diplom kommer att anordnas i Aneby av Niklas Richter. Alla ledare i ASK/BIK som inte gått denna utbildning tidigare rekommenderas att anmäla sig. 
Ledare: Filip Bremer, Mathias Stenberg, Angelica Thorin, Jessica Wennering, Martin Forsberg anmäler sitt intresse. Övriga ledare anmäler sig till utbildningen i tråden. 
Tallåsens planer blir hårda vid torka
När det är väldigt torrt så bli planerna på Tallåsen hårda. Önskemål finns att man vid dessa tillfällen ska ha möjlighet att flytta matcher och träningar till ASK om det finns lediga planer. Detta kommer att diskuteras på ett kommande möte mellan ASK och BIK. 

Bollkallar
Minsta ålder är 9 år. Är man yngre ska en ledare eller förälder vara med. Förslag till våren är att varje lag tilldelas en eller flera matcher. Spelarna ska vara på ASK 30 minuter innan matchstart. Önskemål finns att en matchvärd (exempelvis Sören Aronsson) tar emot spelarna så ledarna inte förväntas ansvara över bollkallarna. 

Alla får plats
Den 15 september mellan klockan 17:30-19:30 kommer olika föreningar vara på torget. Om någon har möjlighet att delta på torget och svara på frågor om ASK/BIK skulle det uppskattas. Deltagandet är frivilligt. 

RF-SISU
Det finns många bra utbildningar att gå både för tränare och spelare. Kontakta Mathias Stenberg om ni har några frågor. 


/ Tina Arvåsen 
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