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Välkomna till Nicklas Lidström Cup 2018!

Er ankomst

När ni kommer till Outokumpu-hallen (Soldattorpsvägen 1, 774 62 Avesta) i Skogsbo utanför Avesta (norr om Dalälven (), söker ni lämpligast upp Janne Björk (070-348 17 10) eller Fredrik Oscarsson (070-088 12 97) eller Åsa-Marie Sener (070-751 41 09) vid kansliet (ligger i de låga gula byggnaderna lite bortom ishallens entré). De kommer att tilldela er ert omklädningsrum (som ni sedan behåller under hela cupen) och, vid behov, guidar de er till er förläggning. Ni som kommer med buss: efter urlastning, parkeras bussarna lämpligast inne på BO-kranars område mitt emot kansli-byggnaden (vi visar var det är).
Invigning och avslutningsceremoni
Vi lägger ner mycket jobb på just den här punkten och vill att det ska bli ett minne för livet för spelarna/barnen. Därför kräver vi att ni deltar vid både invignings- och avslutningsceremonin. De tar ca 35 min. Spelare och ledare samlas utan skridskor och i klubbjacka eller matchtröja vid ismaskinen (under matchklockan) ca 15 minuter före utsatt klockslag. Där finns skyltar med lagets namn. Gå till dessa.

Före varje match

Senast en ½-timme före varje match, korrigerar och signerar ni era laguppställningar, som vi har i matchkansliet beläget på kioskens tak i ishallen. Efter matcherna kan ni hämta en kopia på matchprotokollen på samma ställe.
Värmning: Av tidsskäl sker värmningen före match utan puckar med undantag för speldagens första match då vi lägger ut puckar på sargkanten åt er. 

Matchens lirare/Matchens turgubbe/gumma

Efter varje match utses matchens lirare och en turgubbe/gumma lottas i det andra laget. Tillvägagångssätt: Ledarna i bägge lagen utser, inför slutsignalen, sitt lags bästa spelare och skriver ner det på en post-it lapp (ex.vis ”SSK nr 10”) som lämnas till domarna direkt efter slutsignalen. Sekretariatet väljer en av dessa två spelare som matchens lirare och lottar fram en turgubbe/gumma ur det andra lagets laguppställning.
Gruppspelet
Alla möter alla i en rak serie, 2 x 15min utan spolning i pausen och lagen byter sida.

Matcherna får sluta oavgjort och seger ger 2 p. Vid samma poäng, tillämpas SIF´s regel för

”Kort serie” §5:7 B:

A/ Segrande lag får 2 poäng.

Förlorande lag får 0 poäng.

Vid oavgjord match får båda lagen 1 poäng.

B/ Ordningsföljden i serien avgörs genom antalet vunna poäng.

C/ Vid lika poängställning mellan två lag avgör:

1. Inbördes möte

2. Är matchen oavgjord avgör:

a. Målskillnaden (hela serien)

b. Flest gjorda mål (hela serien)

c. Lottning

D/ Vid lika poängställning mellan tre eller flera lag upprättas en särskild tabell med enbart

dessa lags

inbördes möten och placeringarna avgörs enligt följande.

1. Antalet poäng

2. Målskillnad

3. Flest gjorda mål

4. Om ställningen fortfarande är lika räknas även målen i de övriga matcherna in och

målskillnaden avgör.

5. Lottning
Play-off

Play-off matcherna spelas 2 x 15 min, utan spolning i pausen och med sidbyte. Vid oavgjort resultat vid full tid, avgörs matchen med straffslag (3 st vardera följt av sudden-straffar).
Placeringsmatcher
Placeringsmatcherna (plac. 3-12) spelas 2x20min, utan spolning i pausen och med sidbyte. Vid oavgjort resultat vid full tid, avgörs matchen med straffslag (3 st vardera följt av sudden-straffar). 
Finalen spelas 2x20min med spolning i pausen och sidbyte. Finalen föregås av nedsläckning och line-up. Vid oavgjort resultat i finalen, spelas 5 min sudden death följt av straffläggning (3 vardera följt av sudden straffar).

Statistik

Under turneringen publicerar vi ingen individuell spelarstatistik utan det släpps efteråt: ”Laget före jaget”.
Skridskoslipning

Nyckel till vårt sliprum kommer att finnas vid matchkansliet (ovanpå kiosken). Vi har en Prosharp som ni får låna förutsatt att ni är van med en sådan.
Radio/Webradio

Radio Avesta (103.5 MHz) sänder varje match live under cupen. Era anhöriga kan lyssna från var dom än befinner sig via nätet. Gå in på www.radioavesta.se och följ instruktionerna för webbsändningarna.
Ledarkaffe
I klubblokalen kommer det att finnas ledarfika under hela cupen. 
Mat
Ca 100 m från hallen ligger Visenten. Där serveras en traditionell cup-meny:lunch,middag  och á la carte under cupen. Vi ber er hålla kontakt med restaurangen direkt med era önskemål om mattider (och info om ev. allergier) för att de ska kunna minimera köer.
(Frukost organiserar vi i klubblokalen för 30:-. Föranmäl hur många frukostar ni vill köpa från dag till dag. Anmälan görs bäst inne vid kansliet. Ev. allergier vill vi veta i god tid så att vi hinner parera inköpen.)
Ledig tid

Badhus: Kommunens badhus (för öppettider, ring: 0226-64 51 50), Besöksadress: Engelbrektsgatan 17.
Bowlinghall: Ligger i källaren på Plushuset (shopping galleria). För öppettider, ring: 0226-580 02.
Kontaktpersoner/Telefonnr.
Rolf Laki

Ordf
070-088 19 66
Fredrik Oscarsson

070-088 12 97
Jan Björk


070-348 17 10
Åsa-Marie Sener

070-751 41 09

Janne Dahlström

070-347 24 94

Jan-Christer Nilsson

070-533 14 36

Klockarvallen, kansliet
0226-549 42

Rest. Visenten


0226-740 87, 070-952 55 46
Best Western Hotell

0226-560 00
Avesta Stadshotell

0226-555 43
Älvbro Vandrarhem

073-183 58 79


Väl mött 4 januari 2018! 
www.skogsbosk.com
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