Beslut och villkor sponsring seniorer AIF 2021 Bilaga 1
Underlag sponsring senior 2021.

Syftet med sponsring av seniorverksamhet är enligt föreningens Sponsringspolicy. Se kursiv text.
Sponsring av seniorlag planeras och budgeteras inför varje verksamhetsår av styrelsen. Syftet med sponsring av seniorverksamhet är att kunna bedriva en verksamhet som är likvärdig andra föreningars verksamhet på samma nivå i Kungsbacka. Dessa intäkter kan gå till exempelvis läger, träningskläder, matchställ mm. Inga inköp/aktiviteter utöver det som är nödvändigt för att bedriva seriespel godkänns av styrelsen om det inte finns täckning via sponsorintäkter.

Sponsring 1.
För 2021 finns förslag att montera skyltar på staket runt A-plan enligt redovisat förslag från Marcus F på styrelsemöte 201119. Kostnad per sponsor 10 000 kr per år inklusive kostnad för tillverkning av skylt. Budget för sponsring 2021 är beräknad till 50 000 kr som då planeras att användas till följande:
· Skobidrag 1 000 kr till spelare med över 75 % närvaro över hela säsongen. Av 27 spelare nådde 8 denna gräns 2020.
· Fika efter träning.
· Aktivitet någon gång per månad.
Sponsring 2.
Målsättningen är att kunna åka på läger (beror naturligtvis på coronaläget). Kostnad för läger beräknas till 50 000 vilket i så fall ska bekostas av andra sponsorer. 
Sponsring 3.
Därutöver finns behov av nya träningskläder till spelare. Dessa ska då bekostas av sponsor med längre avtal över exempelvis fyra år. Kostnad för träningskläder ca 50 000 kr år 1.
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