Föräldramöte 1/12 Basket PF14 Antnäs Villagers

· Medlemsavgift, 200 kr enskild medlem, 400 kr familj. Om man har fler än en person aktiv i föreningen kan man be Anita på kansliet att slå ihop det till ett familjemedlemskap. E-postadress finns på fakturan. 

· Bilbingo, som aktiv i föreningen åtar man sig att arbeta vid ett tillfälle per sport och barn på bilbingon i Antnäs. Detta åtar man sig i förväg så även om barnet skulle bestämma sig för att hen inte längre vill spela basket så behöver man som förälder fortfarande göra passet på bilbingon. 

· Representant bilbingo arbetsgrupp, styrelsen har efterfrågat en representant från varje lag till en arbetsgrupp som ska planera bilbingon. Det kommer att vara ett möte någon gång i slutet av januari och de vill ha en representant innan årsskiftet. Ingen har anmält sig frivillig än och har vi inte fått in någon frivillig innan träningen den 15 december så kommer vi att lotta fram en kandidat då. 

· Vill man köpa föreningskläder så kan man beställa detta via klubbshopen, Antnäs Basket Klubbshop (2win.se) (Julklappstips!)

· Antnäs BK's styrelse har tagit beslut om att alla aktiva i ABK ska sälja en lott som heter Sportlotten. Detta för att bilbingon har utgått två somrar pga. pandemin. Varje aktiv ska sälja ca 25 lotter á 50 kronor. Max två aktiva/familj, dvs max 50 lotter/familj. Om man är med i olika idrotter, inom ABK, så säljer man för den ena idrotten. Lotten kostar 50 kronor, där 20 kronor går till föreningen och 10 kronor går till laget. Vi har delat ut lotter till de barn och föräldrar som var med på träningen/föräldramötet. Tillsammans med lotterna kommer ett informationspapper om varför vi ska sälja dessa lotter. Redovisning av lotterna ska ske 15 januari och därför behöver jag få in era pengar senast den 10 januari. Ni swishar summan av sålda lotter till 0738492800. Ni som inte var med på föräldramötet kan ta lotterna på nästa träning alternativt hämta lotterna av mig (Veronica) i Måttsund.

· Samtyckesblankett för publicering av namn, bild och film delades ut på mötet och samtliga deltagare ska fylla i och skriva under en sådan blankett. Kommer också finnas möjlighet till det under kommande träningar. Säg bara till så får ni en blankett.

· Hjälptränare efterfrågades, Nils Töyrä (Olivias pappa) anmälde intresse.

· Lagledare, ytterligare lagledare efterfrågades, Helena Jonneryd (Tage Johanssons mamma) anmälde intresse.


