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                              Policy i Ärentuna SK

I Ärentuna SK bedrivs fotbollsverksamhet för barn, ungdomar och seniorer. Denna bygger på ett demokratiskt tänkande där alla medlemmar har möjlighet att vara med, påverka och ta ansvar för den verksamhet vi gemensamt fastställt. Årsmötet fastställer hur verksamheten ska bedrivas och väljer till detta en styrelse som leder den. Som vägledning för styrelsens arbete och medlemmar​nas handlande används Ärentuna SKs stadgar likväl som detta policydokument. 

Verksamheten i Ärentuna SK bygger i grunden på ideellt engagemang och arbete från såväl ledare, föräldrar, spelare, styrelse som andra funktionärer. Utan dessa ideella arbetsinsatser skulle inte verksamhet kunna bedrivas.

Ärentuna SK vill att alla oavsett religion, ålder, kön, nationalitet, fysiska och/eller psykiska förut​sättningar ska få möjlighet att delta på likvärdiga villkor. Klubben ska ge medlemmarna en kam​ratlig, trygg och social gemenskap. 
 
Ärentuna SKs vision

       Ha en verksamhet som skapar engagemang och stimulans hos alla medlemmar i klubben

        Med god gemenskap skapa klubbkänsla som består 

        Ett lag finns representerat i varje möjlig åldersgrupp

        Genom bredd skapa topp

        Flertalet spelare i representationslagen ska bestå av egna produkter
        Ekonomi i balans
I Ärentuna SK är det viktigt med engagemang, inte bara i det egna laget utan även i klubben i stort. Därför förväntas alla medlemmar och föräldrar som verkar i Ärentuna SK varje år göra en liten insats för klubben. Denna gemensamma insats bygger ska skapa förutsättningar för att utveckla klubbens verksamhet.

Rekrytering

I Ärentuna SK rekryterar vi tränare, ledare, styrelsemedlemmar och andra funktionärer företrädes​vis från våra föräldraled. Oavsett tidigare kunskap om föreningsliv så strävar vi efter att få män​niskor som är genuint intresserade av vår verksamhet att arbeta ideellt. 

Vår förhoppning är därför att tidigare aktiva spelare och tränare ska hitta andra och nya uppgifter i klubben. Att få tidigare aktiva i Ärentuna SK att stanna kvar ökar stabiliteten i organisationen eftersom de sedan tidigare känner till verksamheten.

På spelarsidan rekryteras barn genom vårt fotbollslekis. Ytterligare rekrytering än denna sker inte aktivt för barn och ungdomar, men vill någon ny på eget initiativ komma med och spela i Ärentuna SK är alla välkomna. Detta sker dock under förutsättning att berörd del av organisa​tionen har tillräckliga resurser. 

Inom seniorverksamheten är problematiken en annan både vad gäller rekrytering av tränare och spe​lare. Seniortränare arbetar i allmänhet inte uteslutande ideellt utan har en viss  ersättning från Ärentuna SK. Rekryteringsförfarandet blir därför ett annat. Detta gäller även spelare då vi i hän​delse av brister i spelartrupperna måste  gå ut och rekrytera spelare från andra klubbar. Detta är inom seniorverksamheten snarare en regel än ett undantag och ska därför ses som ett natur​ligt sätt för rekrytering av spelare. Vår förhoppning är dock att kunna säkerställa rekryte​ringen av seniorspelare genom egna ungdomsspelare.
 
Utbildning

Ärentuna SK ska se till att lagens tränare är utbildade. Därför bör samtliga tränare uppmuntras att utbilda sig för att utvecklas som person och ledare. Även utbild​ningar för spelare, föräldrar och övriga ledare vill klubben anordna. Allt för att stimulera utveck​lingen hos alla som är verksamma inom klubben. Utbildning kan genomföras både externt och internt.

Extern utbildning sker i huvudsak i samarbete med Upplands fotbollförbund. De anordnar väl genomtänkta och uppskattade utbildningar med olika inriktning på olika nivåer.

Är man intresserad av att gå en utbildning kontaktar man utbildningsansvarig inom styrelsen. Det kan vara aktuellt med ett styrelsebeslut innan anmälan kan göras.

Ledare

En ledare i Ärentuna SK ska:

        Föregå med gott exempel, vara en förebild

        Vara väl utbildade för den åldersgrupp hon/han har hand om

        Motverka mobbning och rasistiska handlingar inom gruppen

        Genom sitt engagemang ha en positiv syn på laget och verka för klubbens bästa

        Aktivt delta på av klubben fastställda möten

        Medverka till en god stämning bland föräldrarna i sitt lag

        Ska under match uppträda på ett för klubben föredömligt sätt gentemot domare och motståndare
 
Föräldrar

Föräldrar i Ärentuna SK ska:

· Medverka i ungdomsverksamheten 
· Förstå vikten av barns fysiska utveckling och närvara för barnens trygghet 
· Genom sitt engagemang ha en positiv syn på laget vilket skapar bra klubbkänsla 
· Överlåta rättskipning till domaren samt träning och match till lagledningen 
· Ta upp eventuella synpunkter på verksamheten med sektionsstyrelsen 
 
Spelare

En spelare i Ärentuna SK ska:

· Alltid göra sitt bästa 

· Försöka att alltid delta i träningar, matcher och arrangemang som anordnas av klubben 
· Vara en bra kompis och stötta sina medspelare 
· Inse vikten av att man är ett föredöme för yngre spelare 
· Genom sitt engagemang ha en positiv syn på laget vilket också skapar bra klubbkänsla 

· Uppträda på ett föredömligt sätt när man representerar Ärentuna SK
 
Lagens organisation

Ärentuna SK strävar efter att alla lag bör ha samma organisation. Det räcker inte bara med spelare och en tränare, utan det är flera andra funk​tioner som är viktiga och måste besättas. Organisa​tionen i det enskilda laget bör vara enligt nedan för att verksamheten i klubben i stort ska fun​gera.

Varje lag bör ha:

· tränare 
· lagledare 
· materialansvarig 

· planansvarig  
· Stöd från ALLA föräldrar

Fotboll för barn upp till 12 års ålder

Denna del av Ärentuna SKs verksamhet omfattar barn och ungdomar som spelar 5-, 7- och 9-mannafotboll. Syftet är att:

· Ge ett livslångt intresse för fotboll 
· Bereda plats åt alla som vill vara med 
· Uppmuntra allsidigt idrottande genom samarbete med andra idrotter 

· Bedriva verksamhet på barns fysiologiska villkor där leken betonas 
· Verksamheten anpassas, organiseras och bedrivs utifrån barns mognad och behov 
· Individen känner glädje och gemenskap 

· Motverka mobbning och rasistiska handlingar 
· Enligt grundprincipen spelar man med sina ålderskamrater, undantagsfall kan förekomma 
· Verksamheten bedrivs i närområdet

Fotbollslekis
Fotbollslekis introducerar barn upp till och med 6 års ålder till fotbollsspel. Genom att flertalet barn startar som fotbollsspelare via Fotbollslekis är den en förutsättning för återväxten underifrån. Rekryteringen sker med informationsblad som delas ut på förskolor m m inom vårt närområde.

Ärentuna SK vill att fotboll för barn ska vara lekfull, allsidig och skapa gemenskap. Den ska bygga på flickors och pojkars egna behov och förutsättningar samt ta hänsyn till variationer i den fysiska utvecklingen. Betoningen ligger på leka-spela-lära. Så många som möjligt ska få positiva upplevel​ser av fotbollen genom att alla som vill ska få vara med. Träning sker 1 gång i veckan. 

Det är viktigare att tränare och ledare på denna nivå är kloka föräldrar som förstår och kan handskas med barn än att de har en stor fotbollskunskap. Fotbollsboken Spela, lek och lär eller liknande bör tilldelas alla ledare.
5-manna (7–9 år)

Träningen inriktas på att allt ska vara roligt och ingen får hindras att delta i andra idrotter. Upp​lägget av träningen ska anpassas efter barnens utveckling och ska i huvudsak bestå av lek och rörelser företrädesvis med, men även utan boll. Barnen ska ges utrymme att prova alla platser i laget och individerna ska ha samma speltid per match. Träning sker 1 högst 2 gånger i veckan. 

Toppning får inte förekomma i denna ålder.

I 5-manna kommer de flesta barnen från Fotbollslekis. Nyrekrytering behövs i allmänhet inte även om de barn som vill börja naturligtvis bereds plats på samma villkor som alla andra. Spelarrekrytering mellan lag i föreningen bör inte förekomma. 

Tränare för lagen i 5-manna bör gå eller ha gått Träna och leda små lirare.
 
7-manna (10–11 år)

Träningen ska fortfarande vara lekfull där barnen bör ha samma speltid per match. Alla spelare ska få möjlighet att spela på alla platser i laget. 7-manna ska lära barnen grundreglerna för fot​bollsspel. Träning sker av individuell teknik för att bli vän med bollen. Detta innebär att barnen lär sig bland annat att nicka och skjuta, bollmottagning och passningsteknik. Träning sker minst 1 gång i veckan.

Toppning får inte förekomma i denna ålder. 

I 7-manna är målsättningen att behålla så många som möjligt av dem som tidigare har deltagit i 5-manna. Någon aktiv nyrekrytering behöver normalt inte ske, men vill någon börja spela fotboll bereds denne naturligtvis plats på samma villkor som alla andra. Spelarrekrytering mellan lag i föreningen ska inte förekomma

Tränaren bör genomgå någon form av utbildning. Både interna och externa utbildningar kan vara aktuella. Dessa bör motsvara Upplands fotbollförbunds avspark för ungdomsledare för att på sikt kunna genomföra bas 1.
 
9- och 11-manna (12–14 år)
Träningen innehåller teknik, smålagsspel, grunderna i anfall och försvarsspel samt rörlighets​övningar. Viktigt är att alla spelare ska ges lika mycket speltid förutsatt att de tränar och ställer upp på klubbens policy. Träning sker minst 2 gånger i veckan. Spelarna bör få insyn i kostens, alkoholens och drogers betydelse för prestationen.

Spelare som dominerar i sin åldersgrupp kan flyttas upp och träna med en äldre åldersgrupp. Detta görs i samråd med lagledningen och den individ som det berör

Individen får inte bli viktigare än laget. Det kan dock i enstaka cuper eller betydelsefulla matcher vara aktuellt att lagledningen efter får tillåtelse att ta ut de mest motiverade spelarna för dagen.

Första året då det blir elvamannaspel delar man upp truppen i ett första och andra lag om det finns tillräckligt med spelare. .

Upplands fotbollförbund börjar med en zonverksamhet för talanger på hösten det år spelarna fyller 13 år. Det pågår även under det år då spelarna fyller 14 år med siktet inställt på ett utbildningsläger i Enköping där ca 40 spelare tas ut. Dessa konkurrerar om en plats i distriktslaget som tas ut samma år de fyller 15 år.

Tränare för lagen i 9- och 11-manna bör utbildas för att kunna utveckla sitt lags fotbollskun​nande. Både interna och externa utbildningar kan vara aktuella. Dessa bör motsvara Upplands fotbollförbunds avspark, bas 1 med siktet inställt på bas 2. 

Det år spelaren fyller 12 måste målsman skriva under ett registreringsintyg som tillåter att föreningen har rätt att registrera spelaren och att spelaren samtidigt medger att dennes personuppgifter får föras in i spelarregistret. Detta intyg tillhandahålls av sektionsstyrelsent eller ledare i aktuellt lag.
 
Licenserade ungdomar (15–16 år)

Träningens fokus ska läggas på individens fotbollsutveckling och lite mindre på lagets. Spelare som dominerar i sin åldersgrupp kan flyttas upp och träna med en äldre åldersgrupp. Detta görs i samråd med lagledningen, ledningen för seniorerna och den individ som det berör. Träning sker minst 2 gånger i veckan. Spelarna bör ha uppnått en sådan mognadsnivå att denne själv kan ta ansvar för att förstå kostens betydelse samt alkoholens och drogers inverkan på kroppen vid fysisk aktivitet. Ungdomarna bör under dessa år få prova på att träna och eventuellt spela med juniorer och/eller seniorer.

I seriespel och cuper deltar spelare olika mycket beroende på den individuella utvecklingen, moti​vation och inställning. Upplands fotbollförbund har i detta led två distriktslag som omfattar 15- och 16- åringar. Under det år spelaren fyller 15 år så infinner sig Svealandslägret och Elitlägret i Halmstad. Från det sistnämnda tas den första landslagstruppen ut.

Tränaren bör ha goda kunskaper om hur man utbildar spelare. Denne kan utbildas både internt och externt men bör ha gått Upplands fotbollförbunds avspark och basutbildning eller motsvarande och ha viljan till ytterligare fortbildning.

Det år ungdomarna fyller 15 år måste de ha en så kallad spelarlicens. Första gången spelaren ska ha licens måste spelaren och spelarens vårdnadshavare skriva under ett intyg som ger klubben rätt att ansöka om licens för spelaren. Detta handhas av sektionsstyrelsen och ledare i aktuella lag.
 

Juniorer (17–18 år)

Träningsmetoder och övningar ska inriktas på att juniorerna mycket snart blir seniorspelare. Fokus ska därför läggas på individens fotbollsutveckling och lite mindre på lagets. Träning sker minst 2 gånger i veckan och bör med jämna mellanrum ske tillsammans med seniorerna. Spelarna bör ha uppnått en sådan mognadsnivå att denne själv kan ta ansvar för att förstå kostens bety​delse och alkoholens inverkan på kroppen vid fysisk aktivitet. Juniorerna ska under dessa år få prova på att både träna och spela med seniorerna.

I seriespel och cuper deltar spelare olika mycket beroende på den individuella utvecklingen, moti​vation och inställning. 

Tränaren bör ha goda kunskaper om hur man utbildar spelare och vara väl inbegripen i seniorer​nas upplägg. Denne kan utbildas både internt och externt men bör ha gått Upplands fotbollför​bunds avspark och basutbildning eller motsvarande och viljan till ytterligare fortbildning.
 
Seniorer

Seniorträningens fokus ska vara på individens och lagets fotbollsutveckling. Allt från grundläggande passningsspel till avancerade spelövningar ska tränas. Även individuell träning i grupp kan förekomma. Det bästa laget för respektive match tas ut och konkurrens sker efter de av det enskilda lagets uppsatta riktlinjer. Träning sker minst 2 gånger i veckan. Spelarna ska ha en sådan mognadsnivå att denne själv kan ta ansvar för att förstå kostens betydelse och alkoholens inverkan på kroppen vid fysisk aktivitet. 

Tränaren eller motsvarande ansvariga bör ha goda kunskaper om hur man utbildar spelare och förstå problematiken med vuxna spelare. Denne kan utbildas både internt och externt men bör ha gått Upplands fotboll​förbunds avspark och basutbildning eller motsvarande  och ha viljan till ytterligare fortbildnings kurser.

Spelarna måste förstå problematiken med hur seniorverksamhet bedrivs, där det är tränare som sköter träning och matchning av lagen. Högre krav ställs därför på våra seni​orspelare vad gäller träningsnärvaro och prestation på träningar och matcher. Målsättning för seniorerna sätts upp i samråd med styrelsen i Ärentuna SK.
 
Ungdoms DM 

Upplands fotbollsförbund arrangerar från och med 13 år DM för respektive åldersgrupp. DM arrangeras både inomhus och utomhus. Endast ett lag från klubben får anmälas i respektive åldersgrupp. 

Samråd och beslut ska alltid ske med och tas med ansvariga ledare..
 
Arbetssätt i Ärentuna SK

Arbetet inom klubben ska vara öppet och prestigelöst. Initiativ och kunskap bland Ärentuna SKs medlemmar ska tillvaratas och medlemmarnas engagemang stimuleras.

Ytterst ansvariga för den löpande verksamheten i Ärentuna SK är styrelsen. Den ska bestå av en ord​förande, 4-8 ordinarie ledamöter och 1-2 suppleanter. För närvarande är Ärentuna SK utöver styrelsen organise​rad i särskilt valda ansvariga personer för seniorer och för ungdomar. 

Evenemang
Under ett verksamhetsår i Ärentuna SK genomförs en rad olika evenemang som riktar sig både till klubbens medlemmar och externa intressenter. Syftet med dessa evenemang är att ge ett tillskott rent ekonomiskt, men också att ytterligare ge utrymme för att skapa en god gemenskap. Speciellt viktigt är det att ledare, föräldrar och spelare har möjlighet att träffas över laggränserna.

Dessa evenemang kräver också en hel del arbete. Vis av erfarenhet är det bra om arbetsupp​gifterna kan fördelas ut på så många som möjligt för att minska risken att någon får för mycket att göra. Gör man lagom mycket blir det roligt och känslan för både laget och klubben stärks. På sikt skapar detta stabilitet då ingen uppgift står och faller med en speciell person.

Evenemang som varje år är inplanerade i Ärentuna SK är följande:

Fotbollslekis för barn som är 4-6 år startar som regel första lördagen i maj och håller på till och med sista lördagen i september.
Fotbollsskola . Den riktar sig till barn och ung​domar mellan 6 och 12 år. Fotbollsskolan ska bedrivas enligt uppsatta riktlinjer i denna policy. Sker som regel veckan efter skolavslutning. 

Bya-Cupen i augusti månad där alla medlemmar spelar 7-fotboll  på dagen och ledare, föräldrar och andra vuxna har egna aktiviteter på kvällen. 

Ärentuna SKs midsommarfirande anordnas för alla medlemmar.
Klubbens färger och dräkter

Ärentuna SKs färger är rött/vitt och rött/svart.
Ärentuna SKs matchdräkt för seniorer är röd och vit tröja med Ärentuna SK:s klubbmärke, röda kortbyxor och vita strumpor. Reserv​ställ är helsvart tröja med klubbmärke, vita kortbyxor och vit/svarta strumpor. Matchdräktens design skall beslutas av styrelsen.

För att alla ska känna samhörighet i klubben har Ärentuna SK tagit fram en klubboverall och matchställ som ska användas på alla matcher. Det är inte tillåtet att lag tar fram egna overaller eller matchställ utan godkännande av styrelsen.
 
Logotyp och Informationsmaterial

Alla former av information där Ärentuna SKs logotyp ingår ska godkännas av styrelsen. Ingen enskild äger därför rätt att använda logotypen utan styrelsens medgivande.

Informationsmaterial i olika former produceras och trycks av personer utsedda av styrel​sen. Detta material kan vara riktat till våra medlemmar, grupper av medlemmar eller externa intres​senter. 

 
Sponsring

I Ärentuna SK bedrivs olika typer av aktiviteter för att knyta sponsorer till vår verksamhet. Spon​sorerna blir erbjudna att vara med bland annat med annonser, skylt på IP samt reklam på matchdräkter och klubboveraller. 

Inom ramen för matchdräkter, klubboveraller och annat material relaterat till vår verk​samhet kan Ärentuna SK ha både klubb- och lagsponsorer. Klubbsponsorerna går in med en större summa pengar och exempelvis samtliga matchdräkter och/eller klubboveraller förses med företagets logotyp. Lagen kan också själva ha sponsorer. Lagsponsorer går in med en mindre summa pengar och det aktuella lagets matchdräkter och/eller klubb​overaller förses med företagets logotyp.  

Beslut om placering av klubb- respektive lagsponsorernas logotyper på alla former av material relaterat till vår verksamhet eller alla platser fattas av styrelsen eller av styrelsen särskild utsedd ledare. Ingen enskild kan utan styrelsens medgivande trycka material som representerar Ärentuna SK. 

Material

Ärentuna SK ger alla lag tillgång till matchställ, bollar, koner, västar och sjukvårdsmaterial.  

Beslut om vilka enskilda personer som äger rätt att göra dessa inköp fattas av styrelsen eller av styrelsen särskild utsedd ledare eller sektion
Lokaler och Fotbollsplaner
Vårt klubbhus har adressen Ärentuna IP. Där har vi vårt kontor och det går också utmärkt att anordna föräldramöten, spelarmöten och andra aktiviteter i Klubbhuset. 

Alla ungdomslag som spelar 5-, 7- eller 9-mannafotboll har sina träningar och matcher på idrottsplatsens två gräsplaner.. 
 

Ekonomi och medlemsavgifter

I vår vision ingår att ha en klubb i ekonomisk balans. Detta kräver att vi tillsammans i Ärentuna SK jobbar för att skapa intäkter som balanserar och överstiger våra utgifter. En god ekonomi innebär därför insatser för den enskilde, inte bara ekonomiska utan även i arbete.

Som ett led till god ekonomi och i enlighet med våra fastställda stadgar måste man för att få delta i Ärentuna SKs verksamhet vara medlem i klubben. 
Klubbens intäkter består i huvudsak av medlemsavgifter. Våra seniorspelare betalar dessutom en träningsavgift.

Vi bedriver försäljning av bingolotter,sverigelotter och julkalendrar.

Vi ansöker om de bidrag som stat och kommun kan bistå vår föreing med. Exempelvis: Grundstöd, Anläggningsstöd, Statligt och kommunalt aktivitetsstöd.

Under fotbollssäsongen bedriver vi även försäljning av glass, godis, korv och kaffe med bröd.
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