Minnesanteckningar Föräldramöte Arnäs IF P-09 11/4-18

· Närvaro/samtycke.
- Personuppgiftslagen ersätts av den nya lagstiftningen kallad GDPR. Vi behöver ha föräldrars samtycke att hantera personuppgifter. En lista gick runt bland närvarande föräldrar som fick skriva på för att ge sitt samtycke till detta samt för att tillåta att vi publicerar bilder på barnen på laget.se. 
· Ledare
· Annelie Engvik slutar som tränare och har ersatts av Mattias Westerlund. Utöver detta behöver vi två föräldrar som kan fungera som hjälptränare. För att vi ska kunna genomföra bra träningar behöver vi vara fyra tränare på plats, då vi bara varit fyra tränare tidigare har det blivit väldigt sårbart när någon varit borta. Catharina Sundqvist och Carina Degerrot tar på sig ansvaret som hjälptränare. Hjälptränarnas roll är att finnas på plats och hjälpa till med övningarna på träningarna och finnas med och coacha vissa matcher. De behöver inte känna något ansvar kring träningsupplägget.

· Tränare 2018:
· Henrik Häggmark
· Jonas Näslund
· Susanne Gidlund
· Mattias Westerlund
· Hjälptränare 2018:
· Catharina Sundqvist
· Carina Degerrot

· Lagledare: Åsa Blomqvist

· Anläggningsansvarig: Eftersom det var många föräldrar som saknades på mötet ställer Åza frågan till samtliga om det är någon som kan ta på sig den rollen. Meddela till Åsa den som tar på sig rollen. Rollen består i att vara kontaktperson med klubben när det gäller att ex. samla ihop föräldrar i laget när vi blir kallade till att skotta snö på IP eller trimma gräset vid mimosaplanen.

· Ekonomi- och försäljningsansvarig: Erika Nordin

· Arnäs IF Policy. 
-Policyn ligger på laget.se under dokument. Vi uppmarar samtliga att läsa igenom denna.
· Träning/match.
· Två lag i en serie.
· April (konstgräs): sön 18-19 så snart lilla konstgräsplanen blir spelbar.
· Maj (konstgräs): sön 18-19, Fre 16-17
· Från juni (Mimosaplan):
· Måndag: 18.15 – 19.45
· Onsdag: 18.15 – 19.45 (delar med P-10)
· Hemmamatcher spelas på Human Resurs Arena
· Frånvarorapportering
- Det är viktigt att meddela i god tid då barnet inte kan delta i träning eller match. Detta meddelas i supertext i gruppen som heter ”Arnäs IF P-09”.
· Kallelse till match via laget.se
- Vi gör som förra säsongen när det gäller matcher, vi gör ett matchschema för hela säsongen så snart vi får veta när matcherna ska spelas och placerar ut barnen på respektive match. Åsa lägger in detta i kalendern på laget.se så prenumerera gärna på den kalendern så får ni både träningar och matcher smidigt i kalendern på mobiltelefonen.
· Spölandscupen. 
- Vi väljer att vara med på Spölandscupen även i år som spelas i mitten av augusti. Nästa säsong planerar vi för att åka på någon cup med övernattning.

· Avgifter/Beting.
· Ekonomi
· Intäkter: ca 14 500 kr (krattning 7000 kr, fika 3560 kr, melodifestivalen 3750 kr)
· Utgifter: ca 4000 kr (Inköp fikaväska 1080 kr, Spölandscupen 2000 kr, avslutning 800 kr.
· Kassa: 13 820 kr
· Medlemsavgift: 500 kr
· Deltagaravgift 300 kr
· Beting: 1 lag 4000 kr. 2 lag 6000 kr.
· Utrustning
· Matchställ: Gul/blå matchtröja, blåa shorts & gula strumpor. Matchtröja lånas av klubben.
· Profilsortiment hos Intersport. Finns på laget.se
· Arnäsdagen-2juni
-Vi väljer att inte arbeta på Arnäsdagen men vi ska försöka förlägga en hemmamatch den dagen då det är mycket aktiviteter på området.
· Fotbollsskola v.25.
-Möjligheten att anmäla sig till fotbollsskolan har ännu inte kommit ut men håll utkik efter detta.
· [bookmark: _GoBack]Samla in pengar till lagkassan
-Föräldrarna föredrar att arbeta in pengar istället för att sälja saker. Två arbetsdagar är lagom mycket. Jonas kollar om vi kan kratta på Hampnäs även i år då föräldrarna tycker det är ett bra jobb. Carina kollar om det är möjligt för oss att få arbeta en dag på plantskolan och vilka intäkter det skulle ge. Bra uppslutning är en förutsättning för att vi ska kunna genomföra dessa typer av arbeten.
