Arbetsuppgifter och ansvar vid jobb på A-lagsmatch
Det ungdomslag som ska jobba på A-lagsmatch har ansvar för följande:

· Ismaskinist som spolar isen innan, under och efter match. Denne ska även ansvara för att entrén blir upplåst och, efter matchens slut, reglad. Eftersom det är entréavgift ska denna även se till att lilla dörren på långsidan är låst.

Se till att sekretariatet blir upplåst och efter matchen låsa igen och ansvara för att skynket mot isen är nere.

Entré: Det ska sitta 1 person i entrén och ta betalt. Gratis för barn upp till 16 år och de som spelar i Arvidsjaur hockey. Betalande vuxen 50 kr. Ni ska vara redo att öppna entrén 30 minuter innan matchstart.

Växelkassan finns i någon av lådorna under behållaren med varmachips. Entrén ska bemannas till 3:e periodens start. 3:e perioden är alltså gratis. 

Ni ska räkna ihop kassan. Växelkassans belopp läggs tillbaka i samma förvaring som där ni hämtade den. Entrésumman räknas ihop och skrivs in på kioskrapporten som kioskpersonalen har. Pengarna läggs i samma bankpåse som övriga intäkter för matchen (kioskpersonalen har koll på påsarna).
Om entréavgiften betalas med SWISH ska ni påminna att betalningen ska märkas med ”entré”. Ni behöver inte bokföra antal swish.

· Puckkastning: Puckar och protokoll hämtas från kiosken. Försäljningen sker innanför entrén. Kostnad 20 kr/puck. Köparen väljer de numrerade puckar de vill ha och skriver namn och nummer på protokollet. Växelkassa finns i kiosken i låda under behållaren med varmachips.

Puckförsäljningen sker till 2:a periodens slut. Då går ni direkt med protokollet till sekretariatet. Precis efter 2:a perioden sker puckkastingen. Det är ni som kollar vilken puck som ligger närmast mittpunkten och meddelar sekretariatet vilket nummer som vunnit. Ni ska sen plocka ihop puckarna. Detta ska ske direkt efter att ni utsett vinnaren

Ni ska räkna ihop kassan. Växelkassans belopp läggs tillbaka i samma förvaring som där ni hämtade den. Summan för puckkastningen räknas ihop. Halva den summan är vinstpengar som vinnaren ska hämta ut i kiosken. Resterande halva skrivs in på kioskrapporten (under puckkastning) som kioskpersonalen har. Pengarna läggs i samma bankpåse som övriga intäkter för matchen (kioskpersonalen har koll på påsarna).

· Utvisningsbås: Ska bemannas hela matchen av personer som är över 12 år. 

· Städning: Efter matchen är slut ska läktaren städas och papperskorgarna tömmas.
Ni bör vara 4-5 personer + ismaskinist vid varje match. 1 person i entré, 1-2 personer i puckkastning & 2 personer i utvisningsbåsen
