[bookmark: _GoBack]Styrelsemöte IFK Arvidsjaur Hockey
13/2 2023

Närvarande: Malin Nyström, Jörgen Lidén, Johnny Tuoma, Sara Granström, Nicklas Boman

Mötet öppnas
Val av justerare:
Johnny & Sara väljs till justerare
Godkännande av dagordning
Godkänns och läggs till handlingarna.
Föregående protokoll
Föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna.
Ordförandes rapport
Malin rapporterar från ordförandekonferensen. Hockeysverige satsar hårt på att få in fler tjejer inom hockeyn. Av flera anledningar. En anledning är att de har sett att klimatet blir mjukare och trevligare om fler tjejer är närvarande. Ett led i denna satsning är att Region Norr bjuder på en introduktionskurs till de tjejer/kvinnor som vill vara en del av hockeyn. Det kan vara som tränare, lagledare, materialare, ismaskinist eller annan post inom föreningen. Finns det någon i respektive lag som är intresserad anmäler man det till styrelsen. Kursen går i Umeå 30 september och platserna är begränsade. Styrelsen rekommenderar att lagledare och tränare går kursen.
 
Vi fick även träffa tre SHL-domare som pratade om deras karriär inom domarväsendet. De anser alla tre att de har världens bästa jobb. Hockeyn lider av domarbrist och detta måste alla klubbar jobba aktivt med. Det är vi som har möjlighet att få in ungdomar på domarspåret. Ett tips och önskemål till alla ledare är att inför och efter varje match, prata med ungdomsdomarna. Ge dem feedback på matchen. Stötta domarna om det varit en tuff match. Vi måste komma ihåg att domarna är en väsentlig part i hockeyfamiljen. Utan domare kan vi inte spela en enda match! 
Ekonomiska rapporter
Föreningen har god ekonomi, men bör vara vaksam på höjda kostnader inför nästa säsong. Tex bussresorna kan komma att bli rejält mycket dyrare. 
Våra lag och ledare
Vi bjuder in till tränar- och lagledare för att börja se över lagen inför nästa säsong. Förslagsvis måndag 27/2. Vi återkommer med inbjudan när datum är spikat. Vi vill att både tränare och lagledare kommer. Har man särskilda frågor man vill ta upp är det bra om man mailar det till arvidsjaurhockey@hotmail.com innan mötet. 
Kommunsamarbete: 
Malin har pratat med kommunen om möjligheten att få behålla isen fram till påsk om vi lyckas hitta sponsorer som finansierar detta. De ska kika på möjligheten och kostnaden. 
Sponsorer: 
Önskvärt är att vi hittar en sponsoransvarig som kan se över avtal och skyltar. 
Ansvarsfördelning förening:
Styrelsen har gått ut med ett brev till alla medlemmar där vi efterlyste kassör, kioskansvarig, sponsoransvarig, domaransvarig och utbildningsansvarig. Endast kioskansvarig är tillsatt.
Övriga Frågor: 
· Det föreslagna dubbelmötet mot Kalix blev inte av. Kalix gick inte med på det, så Arvidsjaur spelar ena matchen hemma och andra matchen i Kalix.
· Styrelsen har fått frågan om reseersättning till de som kör egen bil till matcher och sammandrag. Det finns ett tidigare styrelsebeslut på att ersättning betalas ut då man kör till kurser och konferenser, men inte till matcher. Vi håller fast vid det beslutet. 
· A-laget har beslutat att inte kvala till div. 2. Laget hade en omröstning kring kvalet och det var ungefär hälften som ville kvala och andra hälften ville inte. Då det blir stora böter för föreningen ifall man tar sig upp till div. 2 och drar sig ur, valde tränaren att avstå kvalet detta år. 
· Valberedningen vill att samtliga lag föreslår minst en person till följande poster:
· Ordförande
· Kassör
· Ledamot
· Ledamot

· Domaransvarig
· Sponsoransvarig
· Utbildningsansvarig
· Styrelsen har fått frågan om kioskintäkterna, och att det som säljs i kiosken under ungdomsmatcherna går in till föreningen och inte till lagens egna lagkassor. Anledningen till det är flera. Dels behöver föreningen få in pengar som ska täcka t.ex. busspengar, anmälningsavgifter till serierna, aktiviteter, material, medaljer, övriga inköp mm. Dessutom vore det ohållbart att varje lag ska står för sina egna inköp och sina egna lager. Föreningen behöver en gemensam funktion kring kiosken. Inköp, städning mm. 

  
