Styrelsemöte IFK Arvidsjaur Ishockey		2017-04-04

Deltagare; Joakim Sundström, Malin Vennberg, Ken Lundqvist, Fredrik Hamreby
Mötet öppnas - Jocke öppnar mötet och hälsa alla välkomna.
Föregående protokoll -
Föreningsfrågor – Stipendiet från Björn Nordfeldhts Hockey – Minnesfond delades ut till William Ståhl och Anselm Lundqvist i samband med avslutningen 21/3 2017.
13/5 planeras föreningsavslutning, Jocke skickar till lagledarna att meddela vilka personer och respektive som engagerat sig i lagen och som skall inbjudas. Avslutningsmiddagen hålls på Vittjokk.
Ekonomi – I årets lotteri blev 37 lotter osålda. Oklar exakt hus stor vinsten blir men när alla omkostnader avräknats bör vinsten bli kring 30kkr.
Kommunen har dragit in fiber i Ringelhallen. Jocke har kollat med Glenn E om föreningen kan koppla upp sig och pris. De skall återkomma med prisuppgift.
Det blev inga takskottningar denna säsong. Hur det påverkar budget återstår att se i årsbokslutet.
Inköp – Den nya scannerskrivare som inköpts är ej fullt inkopplad ännu.
[bookmark: _GoBack]Kiosk – Godis reas ut 2 för 1 då bästföredatum inte räcker till nästa säsong. Jocke skickar ut info om det.
Lagfrågor
Allmänt – 5/4 håller Jocke möte med resp. lags tränare om kommande säsong och hur lagen skall anmälas i serier, serieanmälan sker i maj. Seriesättningsmöte med förbundet och andra föreningar hålls i augusti. På tränarmöte tar Jocke även upp om städning av omklädningsrummen med tränarna.
TRE KRONOR, TKH – 6/4 sker återlämning av låneutrustningar. Innan dessa delas ut nästa säsong skall tvätt och skötselråd tas fram och följa med utrustningarna (laminerade), ett användaravtal med bla skyldigheter och ersättningskrav skall tas fram.
U10 – Inget särskilt tas upp
U12 – Inget särskilt tas upp
U14 – Inget särskilt tas upp
A-laget – Inget särskilt tas upp
Domare – Inget särskilt tas upp 
Övrigt – Styrelsen tar beslut att tilldela William Ståhl och Anselm Lundqvist stipendium från Björn Nordfeldths Hockey – Minnesfond. William och Anselm är goda kamrater och uppfyller övriga kriterier, stipendiet är på 1000 kr vardera. 
Jocke har sökt pengar till avdelningssarg och fler låneutrustningar ur fonder.
Inför nästa säsong behöver föreningens lotteritillstånd förnyas, ansöks hos komunen.
Vid pennan: Fredrik Hamreby
