Styrelsemöte Arvidsjaur MG Hockey 
180124

Närvarande: Malin Vennberg, Ken Lundqvist, Ulrika Wikberg, Nicholas Dahlborg

1. Domarförtäring
Domarna är från och med dagens datum beviljade en hamburgare eller macka samt en dricka när de dömer match. Dock viktigt att detta ej överskrids då tvingas klubben ta bort detta igen. 

2. Sparbanken Stipendium
Sparbanken delar ut ett stipendium till U12/ U14s bästa lagkamrat med en check på 1000 kr samt plakat.
Kriterier: 
Bra lagkamrat, lojal, ställer upp för laget och en bra förebild. 

3 Kost, hälsa och träning i samarbete med annan förening.
Vi beslutar att ta detta till hösten då tid ej finnes nu. Den förening vi valt att jobba tillsammans med är Arvidsjaur Ryttarförening.  På så sätt integrerar vi i inte bara mellan föreningar utan även genom ett genusperspektiv. Vi kontaktar Annons Xet om att göra ett reportage om detta. Vi planerar att göra denna utbildning i samband med en kickoff. Åldrarna U12/ U14
4. Dollarstore
Dollarstore har sänkt pris till 45 000 för takskottning.  Styrelsen tycker att detta för lågt och fortsätter förhandlingen.  En värmepump gick sönder vid snöskottning. Lundströms el har kontrollerat vad kostnaderna kommer att landa på. 

5. Bredband
Ken kontaktar Magnus för att kolla räckvidden samt att beställa en router. Ken och Malin bestämmer vilket abonnemang vi skall ha och beställer detta.

6. Lås
Låsen till omklädningsrummen behöver bytas. Vi byter två lås nu eftersom vi har tre lås kvar. Sedan försöker vi köpa in fler lås när behov finns


7. Målburar
Vi behöver köpa in nya träningsmål.  Ulrika pratar med Katarina på kommunen och kollar om de kan köpa in nya mål till föreningen. Som det är nu är detta en säkerhetsrisk.





8. Ekonomi
Vi går igenom ekonomiska rapporter.
9. Policyarbete/tränararbete uppstart
Styrelsemöte när säsongen är avslutad där bestämmer vi hur vi lägga upp detta arbete. Vi kallar berörda till ett möte för att strukturera upp olika roller i föreningen.
Vad gäller Värdegrund/ Policy försöker vi att avsätta tid i maj, Anna kontaktar Andre Samuelsson på SISU om ett nytt värdesgrundsarbete för IFK Arvidsjaur Hockey. Vi känner att det är av yttersta vikt att detta påbörjas i nära framtid. När vi gör detta arbete tillfrågar vi personer ur hela föreningen för att få ett så brett perspektiv som möjligt.  Det här är ett arbete som kräver noga eftertanke och inget vi vill hasta igenom.

10. Tränarfrågor inför nästa säsong 
Vi diskuterar kring möjligheten att starta ytterligare ett ungdomslag. Steget mellan TKH och U10 är stort och många barn slutar när det är dags att gå upp till U10. Vårt mål är att behålla barnen i idrott så länge som möjligt. Vi diskuterar kring tilltänkta tränare till detta samt övriga lag för kommande säsong.

8. Övriga frågor
Nicholas kommer att gå ut med en skrivelse vad gäller spelarnas utrustning. Detta för att det förekommer att spelare åker med modifierad hjälm, detta är inte okej. 
Spelare på plan med icke godkänd utrustning kommer att få kliva av isen omgående. 
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