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Närvarande: Malin Vennberg, Nicholas Dahlborg, Ken Lundqvist, Anna Lundqvist, Ulrika Wikberg


 Genomgång föregående protokoll 
Värdegrund
Ny enkät skickas ut. Anna skickar ut den. Kort svarstid. 
Vi beslutar att tränare/ lagledare skriver nu kontrakt med spelarna, Ulrika tar ansvar över A-laget. När vi fått in enkätsvaren så tillfrågar vi Sisu om att göra en sammanställning. Denna sammanställning tas på föreningens årsmöte. 

Ekonomi
Vi behöver öka intäkter för täcka upp för den minskade inkomsten vi fått från snöskottning. Ett Förslag finns att förhandla med Dollarstore om ett avtal som inkluderar både snöskottning och inventering, beslut är ej fattat. Vi kommer att behöva höja både medlemsavgift och träningsavgift. 
Medlemsavgift fastställs på budgetmöte och beslutas på årsmöte. Förslag som ligger är:
250 senior ( 16 år och uppåt) och 200 junior. De som är berättigade till materielbidrag betalar seniormedlemsavgift. 
Träningsavgift höjs med 200 kr för juniorer. 
Busspeng sätts in per resa 100 kr även för A-laget.
 Ungdomslag behöver från och med säsongstart 2020 jobba ihop 10 000 kr för att erhålla fullt bussbidrag. 

Utvärdering kommunsamarbete
Ken har varit i kontakt med Amanda. Hon kommer att göra underhållsarbete under sommaren. Kommunen vill att vi informerar om att de gamla matchmålen står vid stranden på Gielas vid tennisplanen. Kommunikation och underhåll har under den gångna säsongen fungerat bra. Ken bokar ett möte för en utvärdering och avstämning inför höstens uppstart.

Materialdag
Ulrika kontaktar Intersport och får kontaktuppgifter till ny teamsäljare då den vi tidigare fått tilldelad har avslutat sin tjänst. Vi hoppas att vi kan erbjuda en dag för utprovning av utrustning. 

Omklädningsrummens nyttjande
Bordläggs för beslut till nästa möte. Omklädningsrummet för juniorlagen kommer att låsas upp 30 min i förväg. Detta är för att ordningsreglerna ej efterlevs. 

Övriga frågor
Corona och hösten. Vi funderar till nästa möte hur vi kommer att påverkas och vad vi kan göra för att minska smittspridning samt hålla verksamhet så långt det går igång.





