Styrelsemöte Arvidsjaur MG Hockey
190825.

Plats: Kansliet Ringelhallen.
Närvarande: Ulrika Wikberg, Nicholas Dahlborg, Ken Lundqvist, Rickard Jonsson , Malin Vennberg.
Ordförande för mötet: Ulrika
Sekreterare: Nicholas Dahlborg
Justerare: Ken Lundqvist

1. Värdegrund och föräldramöten
· Värdegrund, möte tis kl 18.00 på Medan. Påminnelse skickas ut av Ulrika.
· Layout på värdegrundsfolder är på väg.
· Omklädningsrummen? Fördelning, Regler…etc. Omklädningsrummen för resp lag blir kvar U12-A-lag, dock med stort ansvarstagande hos varje spelare. Detta kommer det att tryckas på extra hårt under det individuella samtalet då spelare och målsman ska skriva under ”Föreningskontraktet”. Önskemål om tidlåsen kommer att lämnas till Kommun av Ulrika med restriktivare ”öppet-tider” Låsning Vardag 20.30, Helg 19.00 med anledning av incidenter med nedskräpning, utrustning som lånats utan lov etc. Hallen ska inte vara ett tillhåll för att
· hänga, här tränar vi och friåker. ÖVERNATTNING FÅR EJ SKE I ISHALLEN! (Har tydligen skett under föregående säsong)


2. Arrangemang
· Bygdens lag, 18/1-20 spelar Skellefteå AIK hemma och Arvidsjaur hockey står som matchvärd då Skellefteå värmer i Arvidsjaurs matchtröjor. Länk via oss kommer att finnas för biljettköp där  50:- /biljett tillfaller Arvidsjaur hockey. 9000:- som inkom till föreningen IOM Betson/Möller prickskytte.
· Skridskodisco beslutades att det skulle genomföras, 1 st. Samt hemvändarmatch juldagen, ingen alkohol kommer att tillåtas att förtäras under match precis som senaste gången. 
· Stipendiet från Björn Nordfelts fond upphör att delas ut pga att fonden avslutas. Saferail HTSM & Consulting Swe AB kommer att starta en ny fond och förutsättningar, belopp etc kommer att meddelas före Juluppehållet.
· 
· Klubbkväll. Önskemål att den ska genomföras tidigare i anslutning till start av säsongen. Ulrika för dialogen med Anton (Intersport).
Sponsorer
· Sponsorer. Lista erhålls från Redok betr vilket belopp dvs vilken nivå sponsorerna ligger på. Bullen tar kontakt med Redok. Listan från tidigare år gicks igenom av styrelsen. Vissa sponsorer försvinner och vissa ändras pga namnbyte. Nicholas skruvar skyltar i ishallen. 
Bullen tar fram komplett lista att gå efter.











Material
· Hänglås med flera nycklar köps in till puckskåp så att samtliga ledare får en var, Ken köper in lås.
· TSM OVR-light för liverapportering matchdata U14-A-lagsmatcher, Ulrika skänker sin privata dator som redan används och köper in en ny för privat användning.
· Ny stol köps in till kansliet, Ulrika tar tag i det från Jysk eller likn.

Försäljning
· Lotteri – ska vi ha! Hockeylotteriet fortsätter som tidigare. Säljstart lotter 18/11-19, Lottodragning 12/3-20.
· Föreningsförsäljning – Fortsätter med Newbody, Annika som tidigare organiserat försäljningen har meddelat att hon inte kommer att fortsätta med det, vi grubblar på ersättare och Annika tillfrågas om hon kan ”lämna över”. Försäljning 14/10-27/10, 12 packar/familj ska säljas.


Övriga frågor
Malin meddelade att hon kliver av som kassör efter denna säsong.
· TKH, Ulrika tar kontakt med Niklas Granström för att fixa ledare till det inför uppstarten.
· Ny kioskansvarig, Viktoria Norberg.
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