
Styrelsemöte 200825
Närvarande: Ken Lundqvist, Jörgen Liden, Rickard Jonsson, Tea Wännman och Anna Lundqvist

Ken har påbörjat kontakten med kommunen och det sista med detta görs så fort personal är tillbaka från semester

Mötet öppnas
Godkännande av dagordning
Föregående protokoll
Ordförandes rapport                                                                                                                 
Ekonomiska Rapporter
Tea har gjort en utkast på budget. Förra året gick föreningen med ett minusresultat och detta året kommer att vara ännu tuffare ekonomiskt.  Vi har en buffert men den är reserverad till ett större projekt och utbyggnad. Tea strukturerar upp våra poster i bokföringen så att de blir mer rättvisande. 
Anna och Tea tar på sig att till nästa möte söka idrottslyft för kompensationsstöd. Vi behöver öka intäkter från övriga bidrag. 
Tea hämtar kiosknyckeln från Malin Vennberg. 
Varje lag har ett eget konto med ett eget swishnummer. Lagledaren för varje lag får behörighet till swishen för att kunna kontrollera inbetalningar. 

7. Uppdrag från årsmöte
Värdegrund, spelarkontrakt
Lagledare  eller tränare skriver kontrakt med spelarna i hösten 2020. 

Planeringsmöte
Våra lag                                                                                                                                      Ken informerar om att A-laget stannar kvar i trean. Detta är positivt för föreningen med hänsyn till Covid 19 och de minskade intäkter som väntar.  Spelarkonferensen kommer att bli via telefon i år. Vi inväntar kallelsen och utser därefter en person. 
     TKH har en representant på grundundbildning.
     Vi kommer att ha följande lag: A-lag, U16, U12 , U10 , TKH samt damlag. 
2. Fastighet
Plattan är målad av Arvidsjaur Kommun och linjer och reklam har föreningen målat. 
Vi tar kontakt med Kommunen och ger dem ett förslag att vi själva  målar plattan till nästa år mot betalning. Ken tar kontakt och ordnar ett möte. Kommunen har installerat en ny avfuktare.  Vi är bekymrade över takets skick. Vi diskuterar även covid, städning samt handsprit. 
3. Kommun
Inget att rapportera, 
Ventilation
Ingen representant från Arvidsjaur Kommun har hört av sig gällande ventilation.

4. Ismaskin 
Isen ligger nu på 2 cm och behöver vara 4 cm när vi kör igång.
Maskinen är nyservad. 

5. Försäljning/ Lotterier 
Nytt lotteritillstånd
Ken har tagit kontakt med Kommunen och gjort allt klart nu inväntar vi att ansvarig på kommun ska komma tillbaka från sin semester.

6. Sponsorer
Trafik Konsult  i Norr AB har sagt ifrån sig sponsring. Övriga sponsorer behöver kontaktas. Översikt flyttas till nästa möte. 

7. Avtal
Kontakt med Intersport och Sportringen om möjlighet att handla ccm.
Ken har tagit kontakt med ovanstående. 
Sportringen vill gärna att vi ska handla där. Intersport vill ha kvar oss. Intersport ber om ursäkt och lovar bättring. Intersport kommer upp med dressar och utrustning till föreningen för provning. De hävdar att materialet till dressarna är bättre i år. Problematiken med hockeyutrustning är att fabriker stått stilla under coronatiden och det märks nu. 

8. Ansvarsfördelning förening
Daif- Tea har ej fått svar 
Domaransvarig- Nicholas ej närvarande på mötet.
Försäljningsansvarig- Tas efter föräldramöte

9.Övriga Frågor
Tandskydd
Ekonomin är för osäker för att vi ska kunna bevilja bidraget. Om A- laget kan göra en inkomstbringande motprestation kan vi ta upp frågan till diskussion igen. 
Covid 19 
Föräldrar vistas ej i omklädningsrum och bås. De vistas på läktaren. Vi påminner om vistelsetiden på ishallen i samband med träning. 30 min före och 30 min. 
TKH samt U10 byter om hemma. 
Vi försöker öka städ samt tillhandahålla handsprit. Vi påminner om att ej besöka ishallen om ni upplever förkylningssymtom.

Nästa möte: 


