[bookmark: _GoBack]Styrelsemöte IFK Arvidsjaur Hockey			2022-02-03
Närvarande:
Malin Nyström
Rickard Jonsson
Jörgen Lidén
Mathias Norberg

· Vi ska, var och en, börja fundera över vad vi har för lag, tränare, lagledare inför nästa säsong. Malin ska kontakta nuvarande lagledare för att få ett hum om hur många barn vi har i respektive åldersgrupp. Malin kollar även ifall nuvarande lagledare även ställer upp för nästa säsong. 
Andra funktioner som vi måste lösa är Administratör, Domaransvarig, ev Kioskansvarig. 
Vi måste söka nya ledamöter och suppleanter till styrelsen. Jörgen har meddelat att han vill kliva av sitt uppdrag som ledamot. 

· Slipmaskinen behöver bytas ut. Malin kollar vilka ekonomiska bidrag som föreningen kan söka. Jörgen kollar vilka maskiner som kan vara aktuella.
· Mathias får i uppdrag att kontrollera ljudanläggningen och vad som skulle krävas för att ljudet ska vara tillfredsställande.
· Malin fick i uppdrag att kontroller huruvida kompressorerna fungerar som de ska. Enligt svar från Gielas är det bara en kompressor som fungerar. Gielas har haft hit reparatörer, men får inte ordning på kompressorn. Malin mailar kommunen/Gielas för att trycka på.
· Styrelsen beslutar om att montera plexiglas och infravärme på den handikappanpassade rampen. Malin har stämt av med kommunen och det är okej att vi gör det. Malin har kontaktat Arvidsjaur Bygg och Montage för att kolla möjligheterna att få hjälp med detta. 
· Jörgen får i uppdrag att boka domarutbildning och se till att den genomförs innan säsongsavslutningen. 
· Styrelsen tar beslut om att se över möjligheterna att leasa två minibussar tillsammans med fotbollen. Malin kontaktar Klas Eriksson för att kolla hur de ställer sig till detta. 




