
Styrelsemöte IFK Arvidsjaur Hockey
2022-02-28
Närvarande: Malin Nyström, Jörgen Lidén, Mathias Norberg

1. Mötets öppnande
Malin välkomnar deltagarna till mötet. 
2. Val av justerare
Vi väljer Mathias och Jörgen till justerare. 
3. Godkännande av dagordningen
Vi godkänner dagordningen och lägger den till handlingarna.
4. Föregående protokoll
Vi lägger föregående protokoll till handlingarna
5. Ordförandes rapport 
Se övriga frågor
6. Ekonomiska rapporter
Inget nytt att rapportera
7. Uppdrag från årsmöte
Inget att rapportera

Utvecklingsarbete
1. Våra lag och ledare
Styrelsen har kallat till tränarmöte måndag 7/3 kl.19.00. Mötet sker i klubbrummet och kallelsen har gått ut via laget.se. Syftet med mötet är att inventera spelarutbudet inför nästa säsong och redan nu fastställa lag, tränare och lagledare.
2. Fastighet
Malin ska undersöka möjligheten att bygga till ett varmbonat café. Ritningar inhämtas och kontakt med kommunen inleds då vi har ett färdigt förslag/idé.
3. Kommunsamarbete
Nyttjandeavtalet är under bearbetning hos kommunen. Dock har de väldigt mycket att göra just nu med planeringen av nya sim- och sporthallen. Vårt nyttjanderättsavtal får vänta, men vi får nyttja ishallen som tidigare.
4. Ismaskin
Inget att rapportera.
5. Försäljning/ Lotterier
Emma Högdal låter meddela att försäljningen av New Body har gått riktigt bra i år. Arvidsjaur Hockey vann en säljtävling som New Body anordnade. Tyvärr var priset av den arten att vi inte kunde nyttja den. Men, roligt att vår försäljning gick så bra. 
Dragning i hockeylotteriet sker 17/3-2022
6. Sponsorer
Inget nytt.

        7.   Ansvarsfördelning i förening
Inför nästa säsong söker vi fler engagerade medlemmar. Inga förkunskaper krävs, men vi tar för givet att man känner glädje och engagemang kring vår förening och våra ungdomar. Vi söker bl.a. domaransvarig, administratör, styrelsemedlemmar. 
8. Övriga frågor
· Slipmaskinen: Malin ska söka bidrag för att kunna köpa in en ny slipmaskin. Beviljas vi ekonomiskt stöd har styrelsen beslutat att ny slipmaskin ska köpas och den befintliga säljas. Priset på en ny slipmaskin ligger på ca 100 000:- så det krävs att vi blir beviljade stöd. 
· Mathias kollar upp status på vårt befintliga ljudsystem och undersöker även vad vi kan göra för att förbättra ljudkvalitén och underlätta hanteringen för sekretariatet. 
· Kameran för vår livestreaming är monterad och vi väntar på kommunens elektriker för att kunna ansluta anläggningen.
· Avendus är kontaktad för prisuppgift på att ”glasa” in handikapprampen för att sedan kunna installera infravärme. Vi har fått ett önskemål från vår publik med funktionsvariationer om detta då det blir väldigt kallt för dem. Det känns som en fin åtgärd att försöka höja temperaturen just för denna publik. Infravärmen kommer bara att gå att nyttja under match och när det finns publik som har behov av värmen. 
· Malin ska boka domarutbildning så snart som möjligt. Ambitionen är att vi hinner köra en utbildning nu, denna säsong, men även en i början av nästa säsong. Det är brist på domare i regionen och vi hoppas kunna skapa ett intresse hos våra ungdomar att läsa sig domaryrket. Vi ser även en vinst i att spelarna får en ökad förståelse för hur det är att vara domare. 
· Inför nästa säsong måste vi skapa bättre rutiner på tre områden; ismaskinen, slipmaskinen och kiosken. Både ismaskinen och slipmaskinen används på ett felaktigt sätt, vilket innebär att vi får ökade kostnader i service och materialinköp. Vardera lagen kommer att behöva en eller ett par ”maskinansvariga” som får utbildning av ismaskinen och slipmaskinen. Dessa personer är de enda som får nytta maskinerna. Inför nästa säsong kommer alla föräldrar få en genomgång av kioskrutinerna för att underlätta kioskarbetet och för att vi ska kunna hålla en god ordning och hygien. Under denna säsong har vi uppmärksammat brister i städningen och vi har även fått kasta en hel del mat och fika pga bristande hantering av matvaror. 

9. Alla tränare och ledare är inbjudna till en hockeykväll 8/3 på Laponia. Föreningen bjuder på mat och dryck som tack för en grym insats under året som gått.
10. Föreningen kör en gemensam avslutning på is söndag 20/3 kl. 18.00. 




Mötet avslutas
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