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Verksamhetsberättelse Åsbo Ryttarförening 2022
År 2022 var ett år som släpade lite efter från dem två föregående åren med Covid.
Få starter på våra tävlingar och det kändes som allt hade blivit mycket dyrare. Från att ha över 100 starter i dressyr på våra tävlingar så var det så lite starter detta år så vi fick till och med ställa in tävlingar.
Men inte ger Åsbo ryttarförenings medlemmar upp så lätt.
Föreningen har avverkat 2 st hopptävlingar med både storhäst och ponny samt 3 dressyrtävlingar. Det har även anordnats en körtävling i precision. Utöver våra vanliga tävlingar har vi anordnat Pay and Jump-Cross och Pay and Ride.
Vi har erbjudit våra medlemmar till ett subventionerat pris att starta vid våra egna aktiviteter. Vid varje aktivitet/ träning har vi försökt hålla Öppen bana.
Vi har haft tillgång till två parkeringar och det fungerar bra.
Något som föreningen satsade stort på 2022 var bevattningen av banor. Vi fick installerat bevattning vid framridningsbanorna. Det gjordes för kunna hålla den kvalitén på vårt underlag och på våra trevliga tävlingar. Vi satte även upp en del avspärrning runt framridningen. Det byttes underlag på den stora banan hösten 2021 och även där sattes det nytt staket runt om, där det var dåligt. Det har lagts energi på stallet genom att tvätta väggar, tak och boxar våren 2022. Det reparerades lite dörrar samt vattenkranar.
Från att det var väldigt litet intresse för uthyrning av stallet så står där nu 14 hästar uppstallade.
Föreningsträningar har fortsatt med Amanda Meijer i dressyr samt Cornelia Svensson har haft dressyrträning för dem yngre. Terräng träning har anordnats och har varit mycket populärt.
Föreningen blev sponsrad med fina terränghinder 2019 som används.
Vår trevliga Hubertusjakt anordnades såklart i början på november och ryttare utifrån kom och deltog. Vi hade även vår Tomteritt på julafton där Ica Kvantum Klippan samt Hemköp sponsrade med godispåsar till barnen. Många kom utifrån och red och körde denna traditionella tur.
Vi tackar Spångens handelsträdgård som bjöd på korv till ryttarna samt till Spångens gästgiveri som bjud på glögg.
Föreningen har haft 19 st ryttare med licenser som har representerat föreningen på tävlingar. Allt från att rida dressyr till hopp och fälttävlan.
Vi hoppas genom att anordna körtävling och hyra ut ridhuset för körning att föreningen även får tävlande i körning i framtiden.
År 2022 var vi 55 st medlemmar och vi hoppas att påverkan av Coviden snart ger föreningslivet tillbaka det driv som fanns innan och att vi kan lägga dem åren bakom oss och se framåt.
Klubben värnar om sin medlemsvård i form av subtionerade träningar, tävlingsstarter och att man får en del pengar tillbaka på sin licenskostnad. Det blir även en planerad Göteborg horse show resa 2023 . 
Vi tackar vår styrelse för detta år och vi får inte glömma våra medlemmar som gör denna förening. Vi vill speciellt tacka våra sponsorer, utan er kan vi inte anordna aktiviteter och tävlingar. Då får vi inte glömma våra duktiga funktionärer heller som ställer upp och jobbar på våra tävlingar .
Vandringspris 2022
Hoppning Maud Björklund Klippetiklopp
Fälttävlan Maud Björklund Climpen 
Dressyr Frida Ahlberg Bounze Lady 
Ponny Dressyr Martina Steen Franko 

Nu ser vi framåt mot 2023.
Vid penna Ordförenade Anna med styrelsen

