

Verksamhetsberättelse för Aspö IF 2022

Föreningen har under året drivit två åldersindelade barngrupper som har tränat fotboll en gång i veckan mellan slutet av april och början av september. Träningarna har haft fokus på att barnen ska utvecklas, tycka det är roligt att spela, och samarbeta bra med varandra på planen. Sammandrag har åter kommit igång efter Covid vilket varit roligt. Verksamheten har fungerat fint tack vare de föräldrar som ställt upp som tränare, och träningarna löpte på även under semestertiden. 

I september avslutades verksamheten med korvgrillning, diplom och medaljer till barnen. 

Föreningen har arbetat för att öka antal föräldrar som kan engagera sig både som
hjälptränare, huvudtränare samt i styrelsearbete mm genom att försöka lära känna föräldrar vid träningarna, utskick mm. Den största utmaningen för klubben under året har varit att hitta tillräckligt många föräldrar som kan hjälpa till vid träningar samt i styrelse.

Styrelsen har haft regelbundna styrelsemöten och kassören har skött medlemsavgifter och andra ekonomiska händelser.  Styrelsen genomförde i år en uppstartsträff där det bjöds på pizza. 

Föreningen har fått sponsring från Gunnar Eskång (revisortjänster), Sevab samt Ica Bengtsson. Ekonomin har stärkts under året. 

God kontakt med kommunen har funnits under året, kommunen har låtit föreningen
använda klubbhuset hyresfritt då kommunen också behövt använda huset för sin
verksamhet. 
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