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Språk
Vi är medvetna om att vissa föräldrar är nya i det svenska språket. Föräldrar uppmanas att stötta och hjälpa varandra, samtidigt som vi som förening kommer arbeta för att kunna dela information på flera språk. Det är viktigt att barnen talar svenska under träningar för att främja både språkutveckling och gemenskap i laget.

Vintersporter
För att främja rörelse och fysisk utveckling uppmuntrar vi barnen att engagera sig i flera sporter. Vi kommer att anordna extra träningar under vintern, men vi rekommenderar också andra sporter som Skidor, Handboll, Hockey, Friidrott, Gymnastik, Innebandy, Simning, Karate etc. Jag kommer hjälpa till som tränare i innebandy, och några i laget spelar där, så där är ni väldigt välkomna att komma och testa. Barn som deltar i andra sporter kommer inte att straffas när det gäller närvaro, och vi strävar efter att, om möjligt, anpassa våra scheman för att undvika konflikter med andra sporters träningstider.

Närvaro
Regelbunden närvaro är viktig för barnens utveckling och lagets sammanhållning. Vi uppmuntrar till konsekvent deltagande i träningar och matcher, vilket underlättar planering och bidrar till att förbättra barnens fotbollskunskaper.

Utrustning
Alla spelare behöver lämplig utrustning, inklusive fotbollsskor, benskydd, träningskläder och en vattenflaska. Möjlighet till köp av begagnade skor kommer att ordnas i vår.

Laget.se
Se till att alla har tillgång till och förståelse för Laget.se. Från och med hösten krävs det att man anmäler sig till varje träning via plattformen för att underlätta planering och kommunikation.

Körningar och andra jobb
Föräldrar förväntas hjälpa till med transport till bortamatcher och att stå i kiosken under matcher. Det man kan förvänta sig är att behöva köra till två bortamatcher och stå ett pass i kiosken på en säsong. Bortamatcherna är som längst ungefär en timmes körning bort. De som saknar bil kan bidra ekonomiskt till transportkostnaderna. Vi arbetar också för att stödja familjer som har det ekonomiskt tufft. Samtidigt är vi en av de billigare fotbollsföreningarna i landet och billigare föreningarna i kommunen så vi hoppas att alla ska ha råd med deltagande. Det är också möjligt att vi försöker jobba in lite pengar för att eventuellt kunna dra på en cup eller liknande.

Nivåindelning
Vi planerar att anmäla två lag till olika divisioner för att tillgodose alla spelares behov och färdigheter. Grupptillhörighet kommer att vara flexibel och utvärderas löpande för att säkerställa att alla spelare får spela mot motståndare på en liknande nivå. Vi tror det är viktigt att vi spelar jämna och utmanande matcher, och att spelarna får spela på sin nivå, något det också finns forskningsstöd på.

Målvaktsträning
Särskild målvaktsträning kommer att arrangeras för de som är villiga att vara målvakt under matcher. Detaljer om detta kommer att meddelas när det närmar sig.

Feedback
Vi uppskattar feedback från både barn och föräldrar. Tveka inte att ställa frågor eller uttrycka oro eller funderingar om träningar eller matcher. Vår prioritet är att säkerställa en positiv och stödjande miljö för alla inblandade.
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