


	








Axbergs IF Årsmöteshandlingar
2020-05-03

Föredragningslista
Verksamhetsberättelse 2019
Balans -och resultaträkning
Revisionsberättelse
Verksamhetsplan 2020












Föredragningslista Axbergs IF:s årsmöte 3 maj 2020

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
2. Är mötet utlyst enligt stadgarna.
3. Fastställande av föredragningslista.
4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
5. Val av protokolljusterare och rösträknare.
6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året.
7. Föreningens förvaltningsberättelse (balans -och resultaträkning) för det senaste    verksamhetsåret.
8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhetsåret.
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen omfattar.
10. Fastställande av medlemsavgifter 2020 och 2021.
11. Fastställande av föreningsstyrelsens verksamhetsplan för år 2020.
12. Val av 
Föreningens ordförande för en tid av ett (1) år
Tre (3) ledamöter i föreningsstyrelsen för en tid av två (2) år
En (1) ledamot i föreningsstyrelsen för en tid av ett (1) år 
Två (2) revisorer samt en suppleant för en tid av ett (1) år. I detta val får styrelsen inte delta.
13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
14. Övriga frågor. 
















Verksamhetsberättelse Axbergs IF 2019

Styrelsemedlemmar. Föreningsstyrelsen har under det gångna året bestått av Roy Tärnler ordförande, Cathrine Töndel kassör, Emelie Larsson Wallin sekreterare samt Mikael Börjeskog, Karolin Asp och Mattias Berg som alla tre varit ledamöter.
 
Styrelsen har under året haft 8 protokollförda sammanträden.

Skötsel och anläggning. Gräsklippning av 11-mannaplanen vid Dyltavallen sköttes under 2019 av Örebro kommun. Kringytorna har klippts ideellt av Bengt-Arne Heimer. Bengt-Arne Heimer har även under året hjälpt herrfotbollslaget med linjemålning.

Medlemmar. Föreningens medlemsantal har under året uppgått till 592 stycken varav 198 st är mellan 1-20år.

Cathrine Töndel har ansvarat för uthyrning av idrottspaviljongen. Fredrik Waldenlöv har under året hanterat LOK-ansökningar och medlemsregister i laget.se.

Vintergruppen, som består av några frivilliga medlemmar under ledning av Mikael Börjeskog, har under 2019 dragit skidspår på fotbollsplanen och spolat skridskobanan.

Midsommar. Besökarna kunde njuta av ett traditionellt midsommarfirande på Dyltavallen. Arrangemanget var välbesökt och lockade folk från såväl Ölmbrotorp som omkringliggande områden. Även i år såldes så kallade aktivitetskort som användes som betalning vid aktiviteterna. Dagen innan midsommar skjutsade en traktor med vagn runt barn och vuxna för att plocka blommor till midsommarstången. En särskild midsommargrupp, bestående av några av föreningens medlemmar, höll i arrangemanget.

Valborgsmässofirande. Firades enligt gammal tradition vid Dyltavallen. Herrfotbollslaget genomförde arrangemanget.

Ungdomsgården. Ungefär var tredje fredagskväll under vår- och höstterminen arrangerades ungdomsgård i klubblokalen. Arrangemanget har varit mycket populärt och många barn har deltagit. Barnen tittar på film, pysslar, lyssnar på musik och handlar godis. Föräldrar i byn hjälps åt att bemanna gården.  

Herrfotbollen 2019 har Axberg spelat i Div 5 för första året. Målsättningen var att bli ett stabilt mittenlag. Vi klarade dock inte av målsättningen utan hamnade istället i bottenträsket och åkte tyvärr ur division 5. Vi har drivit både ett A-lag och ett B-lag under våren för att under hösten skippa B-laget helt då matchandet blev tightare.

Johan Norlén har varit tränare tillsammans med Roy Tärnler.

Fotbollen har gjort en heroisk insats med alla jobb, arrangemang och försäljning under året som genererat ca: 50 000:- till kassan. Väldigt stor spelaromsättning i år vilket har gjort det svårt att få kontinuitet under året. Vi hade drygt 23 betalande spelare under säsongen.

Herrfotbollen tackar våra generösa sponsorer (syns på laget.se/axbergsif och på våra kläder) som gör det möjligt att utveckla verksamheten och inte minst ekonomin.

Barnfotboll P/F 09/08: Barnlaget drivs gemensamt mellan Ervalla SK och Axbergs IF. Man har under utesäsongen tränat två dagar i veckan, och under innesäsongen en dag i veckan. Laget deltog under våren och hösten i poolspel och man höll i två egna poolspel, ett i Ervalla och ett på Dyltavallen. Ledare har varit Jonas Hedlund, Erik Lindvall och Carl de Verdier från Axbergs IF.
P/F -11/12: Laget tränade två gånger i veckan under utesäsongen och en gång i veckan under innesäsongen. Laget deltog under våren och hösten i poolspel och ett eget arrangerades på Dyltavallen. Ledare har varit Roy Tärnler, Micke Börjeskog, Aghil Moosavifar och Fredrik Call.
P/F -13: Laget tränade en gång i veckan både ute -och innesäsongen under ledning av Roger Mårtensson och Linus Wiss. 
Utöver barnlagen arrangerades även landslagets fotbollsskola. Det var 20 barn som deltog. Tack vare ett samarbete mellan Ölmbrogårdens kök och Axbergs IF fick barnen på fotbollsskolan äta i matsalen. Ledare för fotbollsskolan var Stina Gustafsson Pettersson och Frida Gustafsson Pettersson.   
Motionsspåret 2019 var ett år då vi hade elementen emot oss. I januari ryckte stormen Alfrida fram och gick hårt åt våra träd och elljusspårsstolpar. Flera föll och vi tvingades stänga av elen för att göra området spänningslöst. I maj månad drabbades vi av brand längs med järnvägen genom byn. Elden och utryckningsfordonen gjorde även dem sitt till på marken och elljusspårets skick. I skrivande stund har Örebro kommun gått med på att ta ner stolparna i elljusspåret.  

Barngymnastik för barn i yngre åldrar har under 2019 funnits varannan lördag under ledning av Sofie Ekmark, Malin Sandgren, Marie Karlsson och Cecilia Lundmark. Alla barn är välkomna från 1 års ålder en gång varannan vecka. 

Damgymnastik Inger Ekdahl har en gång i veckan lett gymnastik för äldre damer i gymnastiksalen. Totalt deltar cirka 8 personer varje vecka. 

Bollkul startade under hösten. Ledarna Micke Börjeskog och Fredrik Call hade som målsättning starta en aktivitet som kunde locka många barn i olika åldrar. Alla barn i skolåldern kunde delta och vid varje tillfälle var det mellan 20-25 barn. Barnen fick prova olika bollsporter, friidrott och leka lekar. 

Tomten i skogen Som vanligt så var platsen norr om Dyltavallen intagen av vår trogne Tomte, till glädje för många barn och föräldrar. Axbergs IF bjöd på glögg och pepparkakor i samband med arrangemanget som var välbesökt. Besökarna kommer inte bara från Ölmbrotorp utan även från andra platser runt om i bygden.

Information Föreningens medlemmar informeras primärt via Facebook och laget.se. I särskilda fall används byns anslagstavlor och i vissa fall även direktutskick i brevlådorna. 

Övriga arrangemang
Barnens Vasalopp arrangerades i januari av Mikael Börjeskog och Helena Tärnler. Ca 15 barn deltog med gott humör och åkte skidor runt fotbollsplanen vid Dyltavallen. Grillen tändes för de som ville grilla sig en korv och Gården bidrog med chokladmedalj till alla deltagare. 

Halloweendisco anordnades i anslutning till höstlovet v 44 i ett samarbete mellan Folkets hus och Gården. Cirka 70-80 barn deltog. 

Bastukvällar Bengt-Arne Heimer har anordnat bastukvällar på torsdagskvällar.

Verksamhetsåret 2019 är till ända. Återigen har ett år passerat och föreningsstyrelsen vill rikta ett stort och hjärtligt tack till alla engagerade ledare och föräldrar som gjort vår verksamhet möjlig. Ett stort tack riktas även till alla andra som på olika sätt bidragit till att utveckla föreningen och uppfylla vår målsättning – att i första hand ge våra barn och ungdomar möjlighet till en positiv fritidssysselsättning.

Styrelsen konstaterar att Axbergs IF i år visar på ett positivt ekonomiskt resultat.

Verksamhetsplan 2020 Axbergs IF:s föreningsstyrelse

Föreningsstyrelsen har till uppgift att vara samordnare av föreningens verksamhet samt ha det övergripande ekonomiska ansvaret för aktiviteterna som bedrivs inom föreningen. Styrelsen ska vara en samarbetspartner i frågor där aktivitetsledarna vill ha stöd och ett informationsutbyte skall ske kontinuerligt. Styrelsen kan dessutom, när den finner påkallat för att uppnå föreningens mål och inriktning, gå in i respektive verksamhet och vidta de åtgärder som styrelsen finner nödvändiga.

Föreningen skall arbeta för att framhålla idrottsföreningarnas stora samhällsengagemang gentemot politiker för att få dem att främja bidrag till föreningarna då dessa kan ses som en investering inför framtiden i den naturliga fostran av ungdomar som idrottsföreningarna står för och där jämställdheten är en naturlig del i arbetet.

Föreningen kommer under året sträva efter att erbjuda så mycket aktiviteter som möjligt för barn och ungdomar samt bibehålla det som erbjuds idag. Förutsättningen för detta är att medlemmar engagerar sig som aktivitetsledare och även att styrelsen kan ge stöd på olika sätt för att starta upp nya aktiviteter, t.ex. ekonomiskt stöd och utbildningar. Genom ett aktivt arbete och engagemang av styrelsen, medlemmarna och i de etablerade arbetsgrupperna inom föreningen kan detta uppnås.

Styrelsen kommer under 2020 lägga mycket fokus på att komma vidare i frågan om ny belysning i motionsspåret. Vi vill även genomföra en städ -och fixardag kring anläggningen. Vi vill för tredje året i rad anordna landslagets fotbollsskola. 

Den målsättning vi har är att även i år kommer de traditionella firandena kring Valborg, Midsommar och Tomten i skogen att genomföras. Ungdomsgården kommer att drivas i samma anda som tidigare där målet är att ha öppet var tredje fredag samt utöka med andra aktiviteter så som Prison Island, TV-spelskväll mm. 

Första året i division 6 kommer att bli ett tufft år för vårt seniorlag med tanke på att vi har tappat flera tongivande spelare inför årets säsong. Vår målsättning är att hänga kvar i division 6 och bromsa fallet. Vad det gäller B-lag så har vi ännu inte bestämt om vi ska ha ett B-lag, om vi väljer detta så kommer det endast att bli under vårsäsongen.

Vi fortsätter med Johan Norlén och Roy Tärnler som tränare även 2020 då Johan har utfört ett bra arbete och varit uppskattad av spelarna. Under vintern har frivillig inomhusträning pågått i Fröviskolans hall. En inomhuscup har avverkats också.

Inför säsongen har vi några spelare som slutar att spela och ett par som bytt klubb. Truppen idag är runt 25 spelare. Stämningen i laget är god. 
Vi har en bra ekonomi tack vare alla jobben som spelarna ställde upp på förra året. Vi har fått in ett fint gäng engagerade spelare som tar större ansvar nu vilket har känts positivt. 

Vi tackar alla sponsorer, publik och de som jobbat för att vi som en klubb på landsbygden fortfarande har fotboll kvar på agendan.

Verksamhetsåret 2020 kommer styrelsen sträva efter ännu ett år med positivt ekonomiskt resultat. 
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