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Även denna lördag simmade Sharkie från sin undervattensgrotta till den stora sporthallen, där han tränade med sina vänner. Men idag var Sharkie nyfiken på något nytt.
“Vad betyder egentligen alla de här linjerna på planen?” frågade han sin tränare.

Tränaren Lia log. “Det ska vi ta reda på idag! Men vi gör det med en liten utmaning. Följ efter mig!”

Träningen började, och tränaren pekade på en tjock linje runt hela planen. “Den här kallas ytterlinjen. Går bollen utanför den, är det dags för inkast. Prova att dribbla utan att kliva över linjen!” Sharkie försökte, men han blev så ivrig att han plötsligt snubblade över sina egna fenor och rullade rakt in i en hög med badbollar. Sharkie skrattade högt.

Nästa stopp var cirkeln framför målet. “Det här är målgården. Bara målvakten får vara här inne!” sa tränaren. Sharkie testade att kasta bollen mot mål, men hans vän, Målvakten Mira…. gjorde en jätteräddning. Båda blev glada och började dansa.

Plötsligt upptäckte Sharkie en prick på mitten av planen. “Vad är det här för något?” frågade han.
“Det är mittcirkeln, där matchen startar!” sa tränaren. “Låt oss leka en lek. Alla ska försöka springa runt cirkeln utan att bli tagna av… Hajaräddaren!”

Lina blev “Hajaräddaren” och började jaga laget runt mittcirkeln. Sharkie skrattade så mycket att han knappt kunde andas.

Men innan träningen var slut pekade tränaren på en liten linje framför målet. “Och det här, Sharkie, är strafflinjen! Om någon blir fälld, får de kasta härifrån.”
“Får jag prova?” frågade Sharkie ivrigt.

Sharkie ställde sig på strafflinjen, tog sats och kastade… Men plötsligt ser han att han även tappade en skor när han försökte sätta straffen. Igen skrattade Sharkie, mycket roligt hände honom under denna träning.

När träningen var slut kände sig Sharkie klokare och lyckligare än någonsin. Han visste nu vad linjerna betydde, och träningen hade varit så rolig att han längtade tills nästa gång. “Handboll är bäst!” sa han och simmade hem med ett stort leende.
