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BBK F06
Föräldramöte i Sporthallen 2017-10-09, kl 17:45

Tränare: Mathias Lundqvist, Raimo Reponiemi, Veronica Molén och Jonas Timan (även lagledare)

Statistik från föregående säsong
Antal spelare i slutet på föregående säsong: 21st
Totalt antal träningar: 55st, ca 17 spelare per träning vilket är väldigt bra!
Totalt antal matcher: 48st, varav 16st under cup (Storvreta 4-6 januari och Sävja 9 april) och övriga 32st fördelat på 2 serier (F05/06 och F06/07).

Kommande säsong
Vi är 19 spelare i laget denna säsong då Oana och Emelie har valt att sluta, varav 14st -06:or, 4st -07:or och 1st -08:a.
Träningstider
Måndagar 16:30-18:00 och torsdagar 16:00-17:00 i Stora hallen (sargbygge innan så kom i tid och hjälp till så går det fort). Fys efter måndagsträningen (detta innebär att träningen slutar ca 18:15).
Behöver hjälp från föräldrar att bygga sarg på torsdagar då vi har svårt med ledare – så alla som har möjlighet är välkomna vid ca 15:45.
Några enkla regler:
· Totalförbud mot mobiltelefoner i omklädningsrum i samband med match och träning – för tjejernas bästa! Se till att prata med era tjejer om det. Om det inte funkar så tvingas vi samla in alla telefoner innan träning/match och lämna tillbaka de i dörren innan de går hem – men det vill vi helst undvika!
· Alla bygger sarg, om man ”smiter” undan upprepade gånger så kommer man att få stå över matcher.
· Vi använder 1 omklädningsrum, och vi hälsar och ser alla lagkamrater!
· Meddela ALL frånvaro i gästboken (inte alltid vi svarar men vi läser alltid!).

Seriespel
Vi kommer i år att spela i en serie (Division 1 Blå, F05/06) men med 2 lag, samt i en träningsserie (blå) för att dryga ut med lite extra matcher. Vi kommer att behöva låna in spelare från F04/05 i princip varje helg (även ledare), vilket också är positivt för våra spelares utveckling. Har även träningstiden direkt före F04/05 på torsdagar vilket möjliggör samarbete under säsongen (kan både låna in och låna ut under hela eller delar av träningarna).
Alla matcher finns i kalendern så meddela gärna i god tid innan om ni inte kan vara med på en match, detta underlättar laguttagningarna.
Glöm inte att betala in spelarlicenserna, annars så är inte spelaren tillgänglig för spel!



Cupmedverkan
Vi kommer i år sannolikt att bara anmäla ett lag per cup, men vi återkommer när det blir aktuellt.
Vi tänkte även den här säsongen vara med Storvretacupen som spelas 4-6 januari 2017 samt en cup till i vår med övernattning, antingen Mälarenergi Cup i Västerås 13-15 april eller i Mora 27-29 april men då i F05-gruppen med slutspel (beror lite på hur det går under säsongen med).
Vad tycker ni föräldrar?

Overaller mm.
Aktuell Klubbprofilkatalog för BBK finns på föreningshemsida: https://www.laget.se/Bjorklingebk_/Document sen kollar man under fliken ”Intersport”.
Kläder med leveranstid (ex. overallen) måste mailas in gemensamt pga. minimiantal 5st. Allt annat kan köpas på plats direkt hos Intersport i Boländerna.
Maila önskemål om ev. overall till Jonas så mailar han en gemensam lista till Intersport (dock lång leveranstid).

Matchställ
De matchställ som vi skaffade förra året räcker i år med.
Precis som förra året så ska alltid både röd och svart tröja med till varje match. Matchkläderna samlas in efter säsongen.

Arbetsuppgifter
Kassör & Försäljning
Magnus Pettersson (Ebbas pappa)
Vi ska precis som förra året sälja Bingolottos julkalendrar och Klubbrabatten i vår, tror att det är 3 per spelare eller 5 per familj.

Kassa BBK: 5 725kr
Kassa Magnus: 59kr
Liten kassa – något vi vill göra något åt?

Lagledare
Jonas Timan (försäljning, cupgeneral, material mm)

Schemaläggare
Linda Nyberg och Marit Hovberg (Ronjas och Lovisas mammor)

Övrigt
Kommer i år att börja med individuella spelardiskussioner sen kommer vi även att ha ”spelarmöten” då och då under säsongen (när vi anser att det behövs). Vi tror på en kontinuerlig dialog och en bra dialog behöver byggas upp och utvecklas.

Vid missnöje angående träningar, matcher, information, uppträdande osv så uppskattar vi om ni tar det direkt med någon av ledarna via telefon. Vi undviker diskussioner framför spelarna och framförallt utanför gästboken!
Vid oklarheter är det bara att fråga när ni ser oss alt. skicka mail/ringa. Detta gäller såklart även spelarna.
Förklaring till ”namnbytet” (till F06 enbart) är i huvudsak att många -07:or spelar fotboll men väldigt få spelar innebandy. Vi tror att vi ”skrämmer” bort potentiella spelare med att vi är ett dubbellag, som dessutom ligger ganska långt fram i utvecklingen. Vi tror att vi kan locka fler -07:or med ett nystartat rent -07 lag (krävs dock ledare såklart).
[bookmark: _GoBack]Men detta betyder inte att vi har planer på att ändra något i truppen i år, alla är som ni märker välkomna tillbaks till laget även denna säsong. Detta riktar sig i första hand till de -07:or som ännu inte börjat spela innebandy – vi vill helt enkelt möjliggöra ett framtida (ev.) -07 lag.
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