Björklinge 2024-03-27

Protokoll från föräldramöte - och spelarmöte BBK F08/09
· Närvarande: 8 spelare, 3 ledare F08/09, 2 ledare DAM-laget, 1 från styrelsen, 12 föräldrar

· Anders, Jakob och Morgan kommer att sluta efter denna säsong
· I nuläget kommer ca 5 spelare att sluta i laget
· F08/09 kommer fortsätta att finnas kvar som lag och styrelsen tar över ansvaret för F08/09 och kommer att se över vilka möjligheter som finns för att fortsätta.
· I och med det kommer vi att skicka ut en enkät (kallelse på laget.se) för att undersöka intresset bland er spelare om ni vill fortsätta spela i BBK eller inte.

· Damlaget kommer fortsätta att träna som vanligt måndagar och torsdagar, så där är man välkommen om man vill fortsätta träna några veckor till. Kallelse kommer att skickas ut från DAM.
· Damlaget kommer att fortsätta som tidigare nästa säsong och där är man välkommen att fortsätta om inte F08/09 finns kvar.

· Avslutningsaktivitet bestämde spelarna att det kommer bli Paintboll med efterföljande middag på PONG. Datum för detta återkommer vi med, men vi kollar på en lördag i maj.

· Ni som inte lämnat in matchstället kontaktar Jakob för att lämna tillbaka det.

Vi förstår att det kan finnas en massa funderingar och tankar om framtiden och tyvärr finns det få svar att ge för tillfället. Ni får gärna höra av er till oss ledare, DAM-laget eller styrelsen om ni har frågor.
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