Björklinge BK – Flickor 2014 – säsongen 2023/2024
Varmt välkomna till en ny innebandysäsong. Här kommer information om den stundande säsongen.
Ledare:
Emilie Sundell	(Heddas mamma)	073-030 15 84
Filip Christiernin	(Toras pappa)		072-188 06 55
Micke Berlin		(Linneas pappa)	072-395 30 30
Niklas Mattsson	(Cornelias pappa)	073-505 39 56
Sarah Lundberg	(Julias mamma)	076-309 38 48

Träningar och matcher
Träningar
Vi kommer att ha träningstid 2 gånger/vecka.
Tisdagar 	17:15 – 18:30
Söndagar	14:45 – 16:00
Matcher
Vi har anmält 2 lag till serien Pantamera Flickor blå 3 där 15 övriga lag är anmälda. Det innebär att vi kommer ha drygt 30 matcher att spela under säsongen, fördelat på 2 lag. 
Skillnaden från tidigare år är att vi nu kommer spela på en större plan (ungefär motsvarande en basketplan) och med 4 utespelare och 1 målvakt på planen per lag. 
Upplägget är också nytt, då 2 lag träffas och spelar en match om 3x15 minuter. Spelet sker med rullande tid och inga tutbyten som det var i Knatteligan. Matcherna spelas utan resultat eller tabell. 
De första matcherna spelas i senare delen av oktober och håller på till slutet av mars. Matcherna ska preliminärt vara förlagda till helgerna. Vi återkommer så snart matchschemat är lagt.

Avgifter och försäkring
Avgifter
För att kunna delta i BBKs verksamhet så betalar man 2 olika avgifter, dels en medlemsavgift till föreningen och dels en spelaravgift.
Medlemsavgiften är på 200 kr för en enskild medlem och 400 kr för familj. Den senare omfattar alla på samma adress, oavsett om man är aktiv eller inte. Föreningen vill så klart att så många som möjligt stöttar BBK och tar gärna emot namn och personnummer på alla i familjen för att uppdatera medlemsmatrikeln.
Skulle man bli fakturerad ett familjemedlemskap men endast önskar enskilt medlemskap så går det bra att dra av 200 kr på inbetalningen. 
Spelaravgiften är inte helt klar (bygger på antal lag i seriespel m.m.). Viktigt att veta är att spelaravgiften innebär att spelaren får en licens, som krävs för att få delta i matchspel. Är inte bägge avgifterna betalda i samband med att vi börjar spela matcher kommer man tyvärr inte bli kallad förrän det är klart.
Fakturering sker digitalt och kommer på mail från Billogram, som laget.se använder för sin fakturering. Inga pappersfakturor skickas ut. Hittar man inte en faktura som borde vara utskickad, så kolla skräpposten.
Försäkring
För att få spela innebandy i Svensk Innebandys regi behöver varje spelare ha en betald och godkänd licens. Licensen är bland annat en förutsättning för att spelarens försäkring ska gälla. Denna fås genom att man betalar spelaravgiften.
Via försäkringen är spelaren försäkrad vid såväl match som träning. Försäkringen är tecknad hos Folksam.
Alla som vi registrerat i iBIS är fram till 31 oktober försäkrade oavsett man har betalt spelaravgiften eller ej. Efter detta datum är man oförsäkrad. Dock krävs den för att få spela match i seriespelet oavsett datum.
I försäkringen ingår Folksams tjänst ”Råd och vård för idrottsskador” – 020-44 11 11
För skadeanmälan och frågor om försäkringen ringer man Folksam Idrott – 0771-950 950

”Resan”
Se separat dokument.

Uppdrag åt föreningen
Försäljningar
Som i de flesta av idrottsföreningar så kommer vi ha några försäljningsuppdrag. I BBK har man 2 obligatoriska försäljningar, en på hösten och en på våren. Vi kommer likt tidigare att sälja Bingolottokalendrar i höst och till våren är det inte bestämt vad. 
Det kommer även finnas möjlighet, helt frivilligt, att sälja Bingolottos uppesittarlotter för att dryga ut lagkassan.
Kiosk
Vi kommer som lag bli tilldelade kioskpass i sporthallen. Skillnaden från tidigare år är att vi inte nödvändigtvis bara bemannar den under våra matchtider. Passen kan förekomma då inte alltid just våra lag spelar.

Arbetsfördelning
Likt tidigare säsonger så tar vi ledare på oss att hantera försäljningarna och lägga schema för de arbetspass vi har. Utöver kioskpass så behöver vi även sitta i sekretariatet vid våra egna hemmamatcher samt ha matchvärdar. Ställa iordning sarg gör vi med gemensam insats.
Så fort vi fått till oss alla tider vad gäller matcher och kiosk, kommer vi fördela ut arbetspassen.
OBS! Kan man inte arbeta sitt tilldelade pass ansvarar man själv för att hitta ersättare.

Frånvaro, sjukdom och svar på kallelser
Inför varje träning/match/aktivitet skickar vi ut en kallelse via laget.se. Viktigt att man svarar så snart man vet för att vi ska kunna planera. Orsak till frånvaro är frivillig.
Skulle det vara så att man tackat ja till match men har oturen att bli sjuk eller få förhinder, så ändra svaret om det är möjligt. Annars skickar man ett sms eller ringer till någon av oss ledare. 
Vid träningar så kommer anmälan ligga öppen så man kan ändra sitt svar fram till träningsstart. Vi försöker att undvika att meddela sådant i gästboken, då risken är stor att vi missar informationen.

Medgivande foto/film
Se separat blankett. Det är helt frivilligt att skriva under. Bilderna som tas används nästintill uteslutande på lagets eller klubbens instagramkonto. Vid medgivande, så fyll i och lämna till ledarna.

Lagkassa/ekonomi
Vi hade drygt 7 200 kr vid ingången av förra säsongen. Under året sålde vi julkalendrar, uppesittarlotter och rabatthäften som i olika omfattning bidrog till att utöka lagkassan. 
Vi lade ut pengar på en kväll med bowling och mat för hela laget. Vi subventionerade också träningsjackor i samband med att vi gemensamt köpte in jackor/overaller och vi avslutade säsongen med att spela Lilla Storvretacupen. 
När vi nu drar igång säsongen så ligger lagkassan på drygt 7 100 kr.
Vi jobbar efter devisen att om man är med och bidrar så ska man också få dra nytta av sin insats. Därför kikar vi på ev. deltagande i någon cup och andra roliga aktiviteter för att ha roligt utöver träningar och matcher. 
Vi gärna emot förslag på roliga aktiviteter eller dylikt.

Övrigt
[bookmark: _GoBack]Frågor eller funderingar? Tveka inte att höra av er till oss.


Vi ser fram emot en rolig och spännande säsong med mycket utveckling och glädje!
