Föräldramötet onsdagen 4 november 2015
· Mötet inleds med en kort presentation av tränarna och lagledarna. Anna W, tränare, har tidigare spelat handboll i 9 år, men slutade pga skada. Amanda, tränare, spelar fortfarande handboll och har gjort det sedan hon var 6 år. Ellinor, lagledare och mamma till Seth har tidigare spelat handboll i några år. Anna R, mamma till Arvid och Amanda, har under flera år varit lagledare i ett annat lag och hjälper till och delar med sig av sin erfarenhet till en början.  

· Tränarna pratar om målet med träningarna. Målet för barnen är att ha roligt och att lära sig handboll. Eftersom att det endast är träning 1 timme per vecka är det viktigt att barnen är fokuserade och lyssnar den tiden. Ingen onödig lek och bus. Påminn era barn om det innan träningen. 

· Tränarna vill prova att hålla i träningarna utan föräldrar inne i gymnastikhallen. Vi bestämmer att föräldrarna får sitta i omklädningsrummet kommande veckor för att se om barnen har lättare att fokusera på träningarna. Det är dock viktigt att föräldrar finns i omklädningsrummet och inte lämnar byggnaden ifall att något händer. 

· Eftersom att Amanda spelar handboll är hon ofta borta på matcher på söndagarna. Det är svårt för Anna att träna hela laget själv dessa söndagar. Alla föräldrar är eniga om att självklart hjälpa till vid behov. Vi bestämmer att Anna får ”handplocka” någon förälder från omklädningsrummet när behovet finns.  

· Barnen vill självklart spela matcher. Innan jul kommer laget att delta i Kalix Cup 5 december. Amanda är bortrest då och Anna kommer att behöva hjälp. Jespers pappa, Johan, har sagt att han kan hjälpa till. Eventuellt kommer det att behövas fler föräldrar som kan hjälpa till beroende på hur många spelare/lag det blir. BBK handboll har som policy att alla barn i laget åker buss tillsammans. I den här åldern måste en förälder per barn följa med. Kostnaden är 160kr/barn. Troligtvis åker föräldern gratis i denna ålder (återkommer med mer information om det). Tränaren har endast ansvar under matcherna. Föräldrar ansvarar över sina barn mellan matcherna. 

· Efter jul kommer laget att delta i Minicupen i Boden som är helgen 11-13 mars, troligtvis endast 12 mars för de yngre barnen, dvs vårat lag. Eventuellt kommer laget även att vara med på ett sammandrag i Norrfjärden 6 februari. Återkommer med mer information längre fram. 

· Amanda ska kolla upp om det finns möjlighet för barnen att få springa in med herrarna innan en A-lagsmatch och sedan titta och heja på herrarna tillsammans. 

· Amanda har även kontaktat två från herrarnas A-lag om att eventuellt komma och hjälpa till på någon träning. 

· Detta år har vi inga åtaganden i föreningen. Dock brukar alla barn som tillhör handbollskolan (dvs våra barn) behöva lämna in en lotterivinst till Minicupen, men ingen information finns än om detta. Nästa år kommer vi dock behöva hjälpa till med lottförsäljning, matchvärdar, etc. 

· All viktigt information finns här på laget.se så se till att hålla er uppdaterade. Det pratas även om att eventuellt starta en facebook-grupp. 

· Tränarna önskar att föräldrarna smsar om barnen inte kommer på någon träning för att kunna planera träningarna så bra som möjligt. Telefonnummer till Anna W: 070-531 26 79, Amanda: 070-333 91 00.

· [bookmark: _GoBack]Mötet avslutas med övriga frågor. En förälder föreslår att vi lägger ut information på laget.se när A-lagen ska spela matcher. 




