BBK Handboll, 		
pojkar U12/13 (födda 07/08)
Föräldramöte 2020-09-10

Närvarande: Anna Lifbom, Kent Olsson, Linda Hansson, Carina Nilsson, 
Annika Samuelsson, Karin Löfgren

1. Avgifter för säsongen 20/21
Medlemsavgift 200:- och deltagaravgift 1800:- (totalt 2000:- ) faktureras via e-post. En rätt stor höjning av avgiften från ifjol (700:- ) och det beror dels på att killarna spelar i U14 detta år, dels på den ekonomiska situationen i föreningen p.ga Coronapandemin. 

2. Försäljningar
Det kommer att vara två försäljningsomgångar för föreningen denna säsong. Den första sker rätt snart och då är det toapapper som ska säljas. Den andra kommer att vara ett lotteri som kommer att bli kring första advent. Det är inte det vanliga reselotteriet utan mest troligt blir det presentkort på någon matvarubutik som priser.
Sen finns det alltid möjlighet att vi som lag säljer någonting för att tjäna ihop pengar till killarnas lagkassa. Exempelvis Bingolottos julkalender som ger 50% vinst (lottpris 100:-, varav laget får 50:- ). I dagsläget finns det ca 7300:- i lagkassan.

3. Arbetsuppgifter/åtaganden under säsongen
- Hemmaarrangemang den 3/10, 16/1 och 6/2, samordnas med pojkar födda 05/06.
Uppgifter dessa datum: bemanning av sekretariat, fiket (baka, inköp av varor och bemanning), anordna lotteri.
- Matchvärdskap på seniorlagens matcher (stå i fiket, baka, städ, golvtork). En match per lag är det sagt. Pengarna för detta går till föreningen.
- Parkeringsvakt på Boden Handbolls matcher. Ett tillfälle per lag, finns möjlighet till fler om man vill. Samtliga intäkter från parkeringsavgifterna går till laget. 
- Ungdomskommittée, 2 st per lag. Träffas ca två gånger per år.
- Minicupen, alla lag har arbetsuppgifter. Brukar vara i slutet av februari.
- Boden Alive, 5 stycken vuxna per lag. Osäkert hur det blir med tanke på pandemin, men förhoppningen är att Boden Alive blir av sommaren 2021.

4. EMP (funktionärsutbildning)
Från och med i år gäller EMP (elektroniskt matchprotokoll) för grabbarnas matcher. Utbildning krävs för att få sitta i sekretariatet och sköta detta. Utbildningen sker i Luleå på Idrottens Hus söndag den 13/9 och onsdag den 30/9. Minst 3 stycken föräldrar per lag behöver ha gått utbildningen, men helst fler så att inte samma personer behöver sitta en hel dag. 

5. Norrlandsserien
Denna säsong är det tänkt att grabbarna ska spela i Norrlandsserien. Citat från Norrbottens Handbollsförbund (publicerat 2020-09-09);
”Direktiv har nu kommit från SHF (Svenska Handbollsförbundet) hur vi ska hantera vår verksamhet för att minska spridningen av Covid-19. VHF, VJHF och vi undersöker nu hur vi kan genomföra säsongen 2020-2021 på ett tryggt och ansvarsfullt sätt. Föreningarna kommer att få ett mejl där vi behöver få svar på ett antal frågor senast 13/9 och därefter kommer vi att ta ett beslut och publicera serierna förhoppningsvis i slutet på nästa vecka.”

Allt är alltså lite oklart vad gäller denna säsong. Vi har lagt in de matcher som vi ska spela (preliminärt) i kalendern på vår lagetsida, men de kan som sagt var komma att ändras. Vi uppdaterar er om hur säsongen kommer att genomföras så fort vi får besked.

6. Information från tränarna
- Stanna hemma från träning och match vid förkylningssymptom, enligt restriktionerna från FHM.  Stanna även hemma vid magsjuka.
- Vi är få spelare i laget, så vi ser att så många som kan kommer på träningarna. Kom gärna även om du har ont i ett finger, fot eller liknande. Det finns alltid något du kan göra på träningen. Det går bra att springa även om du har ont i armen, eller kasta boll mot väggen om du har ont i benet. Om inte annat är det bra att vara där och se vad vi tränar på för tillfället.
- Har man ont någonstans är det bra att säga det till någon av tränarna. Det är inte fel att få andra övningar än de övriga, utan snarare tvärtom! Det är helt rätt att få övningar som funkar för dig. Vi strävar efter en hållbar träning och hållbara grabbar.
- All frånvaro meddelas av grabbarna själva till Kent (070-643 31 00). Ring i första hand, skicka ett sms om han inte svarar. 
- I dagsläget är vi 11 stycken spelare i laget. Det är väldigt få och vi hoppas att det tillkommer någon fler spelare under säsongen. Vårt mål och ambition är att kunna hålla ihop laget och genomföra säsongen som planerat. Om vi blir ännu färre spelare så måste vi kalla till ett nytt möte med både föräldrar och spelare för att diskutera framtiden.
- Det kommer eventuellt några spelare från pojkar 05/06 på våra träningar framöver för att fylla ut träningsgruppen. Detta för att vi ska få chans att träna olika spelövningar och att spela med fullt lag på träningarna, vilket är svårt med endast 11 spelare i laget. 

7. Övriga frågor
Inga övriga frågor.
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