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Summering av säsongen:
Det har varit hög närvaro på träningarna och tjejerna har blivit bra på att lyssna på tränarna. De har testat att spela på olika positioner och de ökat sin förståelse för handboll i form av termer mm.
Som avslutning på säsongen kommer vi ha ett fystest som vi kan följa upp till uppstarten av nästa säsong. Tjejerna har fått med sig ett träningsprogram för sommaren och programmet är framförallt för de som inte har någon sommaridrott.
Ekonomi: För tillfället finns det drygt 15000 kr på lagkontot som Heléne och Lotta har koll på. Hur mycket som finns på lagkontot som BBK har, vet vi inte i dagsläget. Till det kontot kommer det fortlöpande in pengar från panten. Sist vi fick en redovisning av det kontot var det ca 2000 kr där och det var i februari. Det är bra att det finns pengar på BBK-kontot, då kan Åsa på kansliet. Vi har även Newbody-försäljningen som kommer in till lagkassan inom kort.

Inför nästa säsong:
BBK F 06/07 har en spelstil som kräver bättre kondition och att vi behöver börja med att skadeförebyggande övningar.
Önskemål är att få träna tre ggr/vecka 1½ timme/gång. 
Vi behöver ha mer matchträning då det inte är så många sammandrag under säsongen och spela träningsmatcher mot andra lag i BBK.
Vi satsar på att delta vid minst tre Cuper nästa säsong, Ledarna och tränarna bestämmer vilka.
Varje Cup kostar ca 30000 kr att åka på för laget. Under mötet bestämdes det att varje spelare betalar in 500 kr/cup som vi deltar i, detta för att inte dränera lagkassan vid varje cup.
Nästa säsong kommer tjejerna vara med och sätta sina lagregler tillsammans med tränarna och ledarna.
Nästa säsong hoppas vi på att få en förälder som kan ansvara för fysträningen (Frida tillfrågad?). 
Vi behöver även en förälder som kan hjälpa till med målvaktsträningen (någon som känner sig manad?).
Tränare/Lagledare: Erik fortsätter och Maria hoppas kunna komma tillbaka pigg och rask när ryggen är bättre. Heléne fortsätter som lagledare och Lotta kliver in som lagledare. 
Vi hade en öppen diskussion hurvida träningsnärvaro ska visa sig på speltid under matcher, om vi ska börja anmäla två lag till sammandrag mm mm.

Säljgrupper: Vi beslutade med att fortsätta med säljgrupper
Höstgrupp:
Olivia, Ellen, Filippa, Fanny, Agnes M, Tuva-Li
Sammandrag: 
[bookmark: _GoBack]Juvina, Agnes S-K, Hanna, Sanna, Felicia, Ida,
Vårgrupp:
Amy, Amanda S, Amanda L, Line, Nathalie
