Handboll Föräldramöte 12 april 
Detta är det vi pratade om under mötet, har gjort lite minnesanteckningar.

· Säsongen 17/18, vad tar vi med oss, vad har varit bra och vad har varit mindre bra.
-lite kort säsong, första året på stor plan (det har gått mycket bra) två träningar per vecka- kanske förlänga en träning till nästa år, alla tjejer testar och spela på alla positioner för att utvecklas på bästa sätt och få en större spelförståelse, hög träningsnärvaro under hela säsongen- Vi har även fått tilllskott på tränarsidan av Erik Andersson 
· Träningar- 2 tillfällen i veckan nu varav 1 tillfälle där vi kör 1,5 timma. Hur skall vi göra nästa år, vi kan alltid önska hur vi vill ha träningarna
Önskar att träna på fullstor plan, tre gånger i veckan eller två 1/5 timmes träning
· Målvaktsträning
Vi behöver satsa på att utb någon till målvaktstränare, se till att målvakterna får rätt grund. Mattias (Elsas pappa) kan vara intresserad, vi behöver kolla upp utb, Lotta kontaktar Viktoria kring detta. 
· Föräldrautb- sekretariatet bla
[bookmark: _GoBack]Kallelse till detta kommer inför hösten
· Försäljningar- vad har vi i lagkassan, vad behöver vi dra in
Vi diskuterar hur vi skall göra inför nästa säsong, vad vi behöver dra in i pengar för att kunna göra saker med laget som inte klubben står för. Skall vi ha ett längre mål? Tex Partille cup när de är 15 år? 
Försäljningar- det klubben har, plus bakning (skyltsöndag) pantinsamling, och om vi kommer på något mer. Tänka på att ha försäljning där tjejerna samarbetar för lagsamanhållningen
· Cup- Ex Sundsvallscupen 2018 kostade ca 1700kr per barn (inga bidrag från klubben eftersom att cupen är utanför länet).
Vi bestämmer att Rallarcupen blir av och att vi skall ha ett långsiktigt mål med en större cup längre fram. Vi fortsätter denna diskussion till hösten.
· Stämningen i laget- arbete med sammanhållning,
Vi anser att vi behöver jobba ihop tjejerna, för att få ett lag som har bar lagsammanhållning, att grupperingar är ett faktum. Vi pratar om att ha ett läger i uppstarten, ev Rågraven vi kollar upp pris mm. 
Vi pratar även om att byta om innan tillsammans för att bygga gemenskap? Pratar även om att inga föräldrar ska då vara i omklädningsrummet då. 
· Sommarträning!?
Vi kommer att köra sommarträning, dock vet vi inte riktgit än hur det blior av. Men ett en sak vi funderar på är Träningsprogram under sommaren där föräldrarna skall skriva under att barnen har tränat. Träning minst 1 gång i veckan.
· Strömnaslägret – 
vi informerar om detta, det är några tjejer som skall åka på detta
· Övriga frågor
Skall vi ta bort mobilen när vi är och spelar, för att umgås med varandra och se de som spelar? Vi som är på mötet beslutar att vi genomför detta.
Ledarsidan- göra ett schema för vad vi gör på träningarna, så att tjejerna vet vad de går miste om när de är borta osv. 
Vi skall följa klubbens policy så långt det går med att alla åker buss tillsammans till och från matcher. Om inte särskilda skäl som uppstår. Vi som ledare beslutar. 
Matchkläder- tjejerna skall ha likadana kläder. Vi skall köpa in shorts och strumpor till tjejerna. Alla tjejer får sin matchtröja och förhoppningsvis en boll med samma nummer som på tröjan. 

Tråkigt att så få föräldrar kunde närvara, ……….
Närvarande föräldrar:
Amanda, Hanna, Amanda S, Agnes, Alicia, Ida, Elsa, Selma, Lovisa, Tuva Li, Matilda
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