Anteckningar Föräldramöte 170914

Närvarande: Lotta Lund, Maria Lund och Helene Svensson ledare
Representerade barn: Amanda, Agnes, Amy, Elsa, Matilda S, Fanny, Lovisa, Selma, Tuva-LI

· Föregående säsong: vi kollar av vad barnen och föräldrarna tyckte om föregående säsong. Nöjda svarade alla

· Ledare, vi har i år tappat Marika (Emilias mamma) som webbansvarig och lagledare. Maria kommer även att vara borta en del under säsongen, detta medför att vi behöver ha in minst en tränare och ledare till laget för att vi skall få säsongen att rulla. Lotta kommer inte att kunna vara varenda träning pga annat.
Malin Tuva-Lis mamma har nu blivit lagledare.

· Funktionärsutbildning: Vi ska utse minst två - gärna fler-  företrädare/lag till funktionärsutbildning under hösten 2017. Har vi föräldrar som redan gått utbildningen, hör av er till oss ledare.

· Träningar, vi kommer att träna måndag 18.00-19.30 och torsdag 18.45-20.00 (vi byter om tillsammans innan träningen på torsdagar)

· Spelschema för säsongen finns på Norrbottens handbollsförbunds hemsida (arrangemangsschema) Vi siktar på att anmäla oss till de mesta. Dock ej Rallarcupen då vi ej har ledare/tränare tillgängliga. Vi kommer även i år att bara anmäla ett lag, detta kommer medföra att beroende på hur många som anmäler sig till varje match/sammandrag/cup kommer tjejerna att få stå över några matcher under säsongen.

· Deltagare och medlemsavgiften kommer att komma på faktura via mail. Fakturan kommer att gå till båda föräldrarna om de är registrerade på Laget.se. Kolla så att ni inte betalar dubbelt. Kontrollera även att era kontaktuppgifter stämmer. Enligt information kan ni ändra kontaktuppgifterna själva om ni har nya.

· Egenavgiften för att åka buss har höjts i år och är 200 kr. Medföljande anhörig reser med buss i mån av plats och betalar 100 kr. Annan avgift för medföljande förälder kan vara högre om vi åker tåg.

· Vi kommer att under början av säsongen gå gemensamt på en av BBKs damers match.

· Klubben har i dagsläget ingen försäljning på gång, kan komma senare under säsongen.

· [bookmark: _GoBack]Vi har i dagsläget tre uppgifter för laget via BBK. Två tillfällen då vi ska vara matchvärdar på Hildursborg söndag 29/10-17 och lördag 20/1-18. Vi ska även vara parkeringsvärdar söndag 21/1-18. Instruktioner kring det ligger på Laget.se under dokument-föräldrauppgifter. 

· Vi i laget kommer att sälja New Body, detta för att vi behöver skapa en lagkassa om vi skall på någon cup eller liknande. Helene beställer kataloger. Alla måste sälja minst 10 paket.

· Vi kommer att vara tydligare med att man anmäler sig i god tid till matcher/sammandrag pga att vi bara kommer anmäla ett lag. 

· Vi kommer att lägga in mer konditionsträning i våran träning detta år då tjejerna spelar på stor plan.

· Viktigt att ni kollar att era uppgifter stämmer på laget.se. Ni kan själv ändra 


Om ni har några funderingar så är det bara att höra av er.
Lotta, Maria och Helene

