Föräldramöte 20/1

Träning/match information

Vi ledare har bestämt att barnen byter om själva (inga föräldrar i omklädningsrummet), från och med i år (förra träningen gick det bra).

Sen har vi satt upp en ny tid 12:45 till träningen, för att man skall hinna byta om. 
Dessutom vill vi att man duschar med sina lagkompisar.

Vi kommer att börja ta upp närvaron redan i omklädningsrummet 12:45– så att träningen kan börja direkt efter 13:00. Därför är det också viktigt att vara i tid!


Vi sökte ju minst en till tränare, eftersom vi bland annat ville kunna köra träning, då match ligger på en söndag. Det är för lite att köra träning på en person.

Här kan jag meddela att Elias (W) pappa Anders Wiberg, är ny tränare. Max pappa Pär har även han lovat att ställa upp om det krisar (som hjälpledare vid behov).
Detta tackar vi för och hälsar Anders välkommen som ny tränare från och med nästa träning 27/1!!!

Sen vill vi igen påtala att det är Viktigt att anmäla om man kommer eller inte vid match!!!! (De som meddelat att de inte kan vara med på matchen har förtur till nästa match)

·Antal spelare på match (13-16)

2 seriematcher kvar att spela.

26 januari mot Hagunda IF (samling 12:15 – match start 13:30)
9 mars mot IS Saga (samling 14:00)

(inga matcher inplanerade i februari, så vi funderar på att ev. kolla upp träningsmatch)

·	 BBK-dagen 24 mars. Mycket uppskattat. P98 ska vara ledare. Alla lag är med och spelar upp till P97.
·	Egna cupen 6-7 April. För de yngsta lagen.  P04, P05, P06, och F04/05 6-7 april.  Respektive lag kommer att bjuda in 3 lag. Information kommer ut via laget.se och via mail
Allmän Information:
Vi informerade lite om "Röd/svarta" på föräldramötet som är klubbens handbok (jag har ett exemplar som man får kolla i  - annars finns det under dokument på laget sidan/första sidan)
Vi ledare har genomgått en Grundutbildning den 16-17 oktober som alla ledare enl. Svenska innebandyförbundet ska gå. Sen finns det även fördjupningsutbildngar som man kan fortsätta med
Råd och stöd har varit och informerat föreningen om sin verksamhet och hur vi som förening kan hjälpa till att stötta och hjälp utsatta barn och ungdomar. Vi kommer att ha en länk på hemsidan till Råd och stöd (detta missade jag att informera om, men det kommer här istället).
Skyddsglasögon. Föreningen har bestämt att åldersgränsen för skyddsglasögon som gäller från 2013 är15 år (har varit 14 år fram till 2012
[bookmark: _GoBack]Vi skulle behöva nån person till (sponsor/aktivitets gruppen?)  Hallgruppen är igång.  Fler grupper behöver komma igång!
Sammanfattningsvis har vi följande arbetsgrupper:
o	Evenemangsgrupp som planerar kick-off, BBK-dag, julfest mm.
o	Sportgrupp som sätter ihop ett start kit till nya lag. I den gruppen kan det också finnas en sportchef som jobbar mot de äldre lagen med kontrakt, övergångar och att rekrytera ledare.
o	Ny hallgrupp.
o	Sponsringsgrupp
o	Utbildningsgrupp

