Föräldramöte 19/10 2020
Lite anteckningar från mötet.
Premiären: Premiärmatchen i lördags var en fröjd för oss ledare med fantastiska insatser från alla killar som kämpade jättebra tillsammans och bjöd på riktigt bra spel. Även killarna var väldigt nöjda och taggade både före, under och efter. Lite missnöje över för lite speltid och önskemål om andra positioner framkom, vilket vi kommer att prata om framöver på kommande träningar och matcher och gärna att ni gör det även hemma (se under värdegrund nedan). Matchen filmades av en förälder från Vaksala och finns att hämta på följande länkar. 
https://youtu.be/vSwiF7Rwwz0
https://youtu.be/i5BiY6JoktQ
https://youtu.be/3XzUsz-EEXQ
Filmerna ligger dolt och är inte för allmän spridning.
Matcher: Vi kommer som sagts tidigare att spela helt utan publik tills vidare men ni föräldrar kommer få några möjligheter att se matcherna live då varje lag ansvarar för sekretariat och matchvärdskap på sina respektive matcher. I varje kallelse skriver vi under övrigt vilka som ska tjänstgöra och kan ni inte så ordnar ni själva med ersättare. Eftersom vi är ganska få i truppen är det viktigt att ni svarar snabbt på kallelserna och gärna meddelar så snart ni vet om ert barn inte kommer kunna vara med någon match framöver (alla matcher ligger i kalendern, så kolla gärna redan nu). 
Corona: Efter FHM striktare rekommendationer gällande Region Uppsala igår har alla matcher som skulle spelats igår och idag onsdag stoppats från Upplands Innebandyförbund. Imorgon torsdag kommer det att komma direktiv för helgens matcher och därefter kommer vi uppdatera via lagetsidan, vi får helt enkelt ta en dag i taget. Vi följer gällande rekommendationer och för att minimera antalet individer i hallen har BBK infört rutiner att föräldrarna lämnar och hämtar sina barn utanför hallen. 
Försäljnings- och ekonomiansvariga:  Tack till Miltons pappa och Billys pappa som tog på sig att ordna med detta.
Filmning: Vi kommer förhoppningsvis kunna filma våra hemmamatcher framöver och ni kan se dessa live med ett abonnemang via innebandyappen. Mer info kommer.
Storvretacupen: Killarna och de föräldrar som närvarade på mötet tyckte att det lät roligt med Storvretacupen som spelas 4-6 januari 2021. Återkommer med intresseanmälan inom kort.
Värdegrund: Vi vill att ni återigen pratar med era barn om vikten av att vara en bra lagkompis och motståndare. Vi upplever att gruppen är betydligt lugnare och det är mycket mindre incidenter men det finns fortfarande förbättringspotential kring detta. Exempel på punkter att ta upp enligt nedan:
· Hur vi tilltalar och beter oss mot varandra, att inte påtala, skratta och håna när någon gör fel, vi måste våga misslyckas för att utvecklas! Vi har nolltolerans mot svordomar och fula tilltal.
· Lyssna när någon annan talar och inte gnälla på varandras insatser. Att vi alla gör vårt bästa på träning och match och att vi peppar positivt för att utvecklas och blir bättre både individuellt och som lag!!
· Även om vi vuxna inte räknar några mål utan bara har prestationsinriktade målsättningar så har vissa av grabbarna väldigt mycket fokus på just resultat och det är viktigt att vi lär oss att både vara en god förlorare och god vinnare och att vi gör det tillsammans som ett lag. Prata gärna prestation framför resultat runt köksborden efter träning/match.

Det var allt för nu!
Vi ser fram emot en härlig säsong tillsammans, på avstånd…
//Ledarna
