Föräldramöte  BBK F01, 2010-09-26, under tiden flickorna tränar

Laget deltar i år i en träningsserie F9(01). Se spelprogram på UIBF´s hemsida. Detta kommer även att läggas ut på lagets kalender. Många lördagsmatcher gör att vi kommer att ha träningar på söndagar för att kunna träffas mellan matcherna. I januari har vi mest söndagsmatcher och då måste vi finna en veckotid för att kunna träffas. Vi får återkomma om det senare.
Prioritera samåkning till bortamatcher. Alltid samling vid sporthallen. 
Träningsflit kommer att premieras till matchtillsättning.
Sjukfrånvaro samma dag skall skickas med SMS till Annika F 073-366 33 55. Om man vet om frånvaro i tid så går det bra att skriva i gästboken. Kallelse till match sker via hemsidan. 
Deltagande i serie medför två arbetsdagar i hallen(5/2, 8-17 och 5/3, 8-14)  per säsong samt arbetspass vid badet kommande sommar. Schema kommer att komma via hemsidan. Varje familj har ansvar att hålla sig uppdaterad. Titta med jämna mellanrum på fliken ”Dokument”.
Se till att en i familjen har uppgivit sig för att ta emot e-post från hemsidan.
Styrelsen beslutade om försäljning av Klubbkortet. 2 st per barn ger ett överksott om 75 kr till föreningen och 75 kr till laget som vi kan använda till material, cupper mm.
I november kommer vi bli tilldelade 4 st Bingolottos julkalendrar per spelare. 
Styrelsen eftersöker någon som kan ta över uppgiften att hålla koll på kioskkassan. Kontrollräkna, lämna ut och ta emot vid öppethållande samt räkna upp domararvoden. Man behöver inte ha någon annan ledarroll i föreningen.
Riksidrottsförbundet har gjort om den statliga närvarostödet vilket kräver 10 siffror i personnumret. Fyll i blanketten om PuL och lämna tillbaka till lagledare snarast.
BBK förespråkar Nolltollerans och kommer att efterleva detta hårdare i år. Vårdat språk och uppförande på plan och runt sarg under träning, match och i omklädningsrum. Detta leder till att tränare och ledare kommer att påpeka uppförande och språkanvändning mera frekvent när det behövs.
Förhoppningsvis har vi overalleverans på föräldramötet samt skall ha fått nytt matchställ till seriestart.
50 kronor i lagkassa för att göra något trevligt med barnen.
Funderingar kring att åka till Uppsala för att titta på en damlagsmatch i Allianshallen eller Fyrishov. Kanske en övernattning vid annat tillfälle på Ottarsborg, i Viksta eller liknande.
Om laget blir skyldig till att ej plockat ner sargen så får man ta en kostnad om 500:-
Medlemsavgift för enskild medlem är 70 kr och för familj 150 kr. Detta samt spelaravgift(seriespel 130 kr) skall vara betalt till BBK senast 30/9 för att licenser och försäkringar skall gälla. Föreningens PlusGironummer är 499859-7.

Marthina, Annika, Magnus och Malin
