Föräldramöte BBK F01, 2011-09-03
Dagens kickoff – är det någon som kan hjälpa till på discot i eftermiddag/kväll 1930-2130?
Laget deltar i år i en träningsserie F10(01). Se spelprogram på UIBF´s hemsida. Matcherna är nu utlagda i hemsidans kalender. Vi blev tilldelade 18 matcher fördelade om 14 lördagar och 4 söndagar. En lördagsmatch har strykits för att få en helg matchledig per månad. Lagen vi kommer möta är Alunda, Arlanda, Enköping, Saga, Storvreta och Vaksala. Eftersom det är mest lördagsmatcher så blir det generellt match lördag och träning söndag, saml 12,45. Första träningen söndag 25/9. Mötet bestämde att vi provar med tisdagsträningarna en månad och gör en utvärdering om det är tillräckligt många deltagare för att ha tiden kvar. Vi vet att det är tufft att hinna men det är inte heller något krav för dem som har svårt att komma.
Laget fortsätter att prioritera samåkning till bortamatcher. Alltid samling vid sporthallen. 
Sjukfrånvaro samma dag skall skickas med SMS till Annika F 076-125 14 75. Om man vet om frånvaro till match eller träning i tid så vill vi att man skriver i gästboken. Kallelse till match sker via hemsidan. 
Kontaktlistan gick runt för uppdatering bland närvarande. Säg till nästa gång vi ses att ni vill kontrollera era uppgifter. Kom ihåg att kontrollera barnets uppgifter på hemsidan.
Kontrollera att rätt utrustning finns men skor, klubblängd och godkända glasögon.
Från styrelsen: I BBK:s Röd/Svarta står det att:
”BBK vill att man som förälder 
Deltar aktivt på föräldramöten.
Utför de arbetsuppgifter som man blir tilldelad.
Har ett bra uppträdande vid såväl hemma som bortamatch.”
Alla lag följer BBK:s Resa. Där står det vid vilken ålder de olika aktiviteterna sker samt vad som förväntas av föräldrar. 
I år kommer de seriespelande lagen att sälja två Bingolottokalendrar á 50 kr och två Rabatthäften á 150 kr (totalt 500 kr). Förutom arbete i Sporthallen skall de seriespelande lagen bemanna badet vid ca tre tillfällen sommaren 2012. Häften hämtas kontant, omgående hos Malin, då de gäller from 1/9.Om föreningen säljer 200 st får de egna lagen vara med om en utlottning av Gocartkväll till jul.
Inför arbetspassen i Sporthallen är det viktigt att man läser igenom och bekantar sig med rutinerna för kiosk, matchvärd, sekretariat samt städ. Kontakta styrelsen om någon förälder vill ha genomgång av sekretariatsklockan. 
Medlemsavgift enskild 100kr, familj 200kr.. Detta samt spelaravgift(seriespel P/F 10-12 år 230 kr) skall vara betalt till BBK senast 30/9 för att licenser och försäkringar skall gälla. Föreningens PlusGironummer är 499859-7.Skicka gärna ett mail till kassören i styrelsen med kompletta personnumer på barnen och sex siffror på övriga familjemedlemmar.
Utse gärna en lagförälder som avlastar tränaren med arbetsschema, utdelning av lotter mm.
Finns det intresse för att delta i BBK:s styrelse eller med något annat i föreningen kan man kontakta styrelsen. Kioskansvarig för beställningar, Web-ansvarig samt flera ledamöter till styrelsen.
Lagets egna regler/rutiner och förväntningar .
Se till att en i familjen har uppgivit sig för att ta emot e-post från hemsidan, laget.se. De som har möjlighet kan gärna koppla nyhetsbrev och gästbok till sin mobil.
Riksidrottsförbundet har gjort om den statliga närvarostödet vilket kräver 10 siffror i personnumret. Fyll i blanketten om PuL och lämna tillbaka till lagledare snarast.
50 kronor i lagkassa för att göra något trevligt med barnen. Betalas till lagkassan som Malin handhar.
Funderingar kring att åka till Uppsala för att titta på en herr/damlagsmatch i Allianshallen eller Fyrishov. Kanske en övernattning vid annat tillfälle på Ottarsborg, i Viksta eller liknande.
Om laget blir skyldig till att ej plockat ner sargen så får man ta en kostnad om 500:-
SK Iron funderar på att vara med i GUSK-cup till årsskiftet. Visst kan det planeras in att passa i vårat match och träningsschema?
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