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Camp BHK
KICKOFFLÄGER 
Hästhagen i Fristad 21-23/8

Historik: På 70-talet nyttjade KFUM Borås handboll varje sommar, möjligheten att tillbringa några lovdagar på Hästhagen. Lägret var oerhört uppskattat och föreningen kunde samla alla ungdomar under ett och samma tak för att mötas, umgås, tävla och leka tillsammans. Sedan BHK bildades har det av olika anledningar inte kunnat fortsätta, men nu har vi äntligen lyckats boka upp en helg och Vi som var med då som deltagare, återkommer nu som ledare för CAMP BHK. Vi hoppas detta kommer att vara ett regelbundet återkommande kickoffläger i framtiden.

Hästhagen: Ligger vid sjön Ärtingen i Fristad ca 20 min (RV42)med bil från Borås. Vi bor i förläggning med flera byggnader och totalt 75 bäddar. Här finns tillgång till kök och matsal, lada med klättervägg mm, bad, kanoter och ytor för handbollspel och andra aktiviteter. 

[bookmark: _GoBack]CAMP BHK: Lägret är till för alla ungdomsspelare födda -99 och yngre. Vi kommer att dela in alla anmälda i grupper och vi har planerat ett flertal aktiviteter som handbollsträning, lekar, tävlingar, bad, kanotpaddling mm. Vi kommer att ha lite godis och läsk till försäljning, så lite fickpengar kan vara bra. Några av BHK:s ungdomsledare kommer att ansvara för verksamheten under denna helg. Vi hoppas få en hemlig gäst på besök också.

Vi möter upp på fredag 21/8 från kl 17,00 till 18,30 och avslutning är söndag 23/8 kl 15,00.
Utrustning: Sovsäck eller lakan o täcke och egna kudden. Oömma kläder, träningskläder, badkläder, 
toalettartiklar.

Anmälan: SENAST 30 JUNI. Anmälan gör du på mail till info@bhk84.se eller på telefon 070-559 54 51 (tala in anmälan om du inte får svar). Ange för och efternamn och vilket lag du tillhör. GLÖM INTE ATT INFORMERA OM EV ALLERGI MM. Anmälan registreras när betalning är gjord.

PRIS: 895 kr. Betalas till BG 269-9825 senast 31/7(märk betalning med Camp BHK, namn, lag). För detta får du 2 nätter i bingen, frukost, lunch och middag samt mellanmål, kvällsmål, en CAMP BHK t-shirt, och en hiskeligt rolig helg med alla BHK:are. 
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