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Minnesanteckningar, föräldramöte BIF P12 fotboll
[bookmark: _GoBack]Datum: 2022-04-06 kl. 19:00
Plats: Klubblokalen, Bälinge IP
Närvarande: 5 ledare och föräldrar till 14 spelare. 

Ledarna höll i mötet och presenterade följande: 
Truppen 2022
Inför säsongen har vi fått tillskott till truppen och vi är numera 30 spelare i laget. 
De 6 ledare som varit med sedan knatteligan fortsätter även denna säsong. 
Träningsupplägg
Nytt för i år är att träningarna planeras utifrån träningsupplägg som Svenska Fotbollsförbundet (SvFF) rekommenderar. Via inloggning på SvFFs hemsida har ledarna tillgång till träningspass med olika inriktningar på försvarsspel, anfallsspel m.m. och som är särskilt anpassade för åldersgruppen. 
Vi kommer att ha två träningstider per vecka och inga kallelser kommer skickas ut för träningarna. Föräldrar uppmanas att skriva om eventuell frånvaro i gästboken. 
Nuvarande träningsperiod sträcker sig fram till den 9 maj. Därefter öppnas gräsplanerna och nya träningstider kommer att tilldelas och vi återkommer när vi vet mer. 
Matcher och cuper
Nytt för i år är att vi kommer att spela 7 mot 7 (alla träningsmatcher, seriematcher och cuper).  
Seriespel
Vi har anmält två lag för seriespel och vi kommer att spela i två olika serier, P10 Röd 1 samt P10 Röd 7. Ni kan se spelprogrammet på Upplands Fotbollsförbunds hemsida – Tävlingar Uppland - Uppland (svenskfotboll.se). 
Det kommer vara 9 lag i varje serie och alla lag möts två gånger (en bortamatch och en hemmamatch) vilket innebär att vi sammanlagt kommer att spela 32 matcher under säsongen. 
Enligt förbundets rekommendationer bör 10 spelare kallas till varje match. Ledare till äldre lag i föreningen har dock tipsat om att kalla någon ytterligare spelare initialt då omställningen till 7 mot 7 är ganska stor för spelarna och att det tar ett tag innan de vänjer sig vid den större planen. Vi tar fasta på tipset och kommer initialt att kalla 11-12 spelare till varje match. Vi börjar så och ändrar oss under resans gång om vi märker att det behövs.   
Kallelser till match kommer att skickas ut under matchveckan och svarsdagen kommer att vara relativt kort. Detta för att vi ska hinna kalla ytterligare spelare om någon/några tackar nej. 
Cuper
Vi är anmälda till Valloncupen som spelas den 2 juli i Ullfors. Till cupen kommer alla spelare att kallas. 
Vi har för avsikt att även spela en cup under hösten och återkommer med information om detta. 
Ekonomi
En översiktlig genomgång av lagets balans- och resultaträkning. Lagkassans saldo är drygt 41 000 kr. En stor intäktskälla under förra säsongen var husstädningen och därefter kioskintäkterna vid sammandragen. 
Laget får ett verksamhetsbidrag från föreningen som baseras på antalet spelare. 
Kostnaderna för inköp av nya overaller kommer att täckas av bidrag från sponsorer samt avgifterna om 300 kr/spelare.  
Deltagaravgiften uppgår till 1 400 kr/säsong (700 kr för vår och 700 kr för höst) och det krävs ett medlemskap i föreningen som kostnader 200 kr/person eller 400 kr/familj. Finns svårigheter att betala avgifterna uppmanas man vända sig till föreningens kansli. 
I år kommer vi inte kunna få några intäkter från kioskverksamhet. Därför behöver vi hitta nya sätt att få in pengar till lagkassan. Följande förslag lämnades av de närvarande föräldrarna:
· Uppdrag liknande husstädningen från förra året
· Sälja varor som går att beställa på nätet (ex. Newbody) 
· Alternativ där man kan ”köpa sig fri” istället för att sälja varor
Laget behöver en lagkassör som främst har i uppgift att hålla i inbetalningar (som mellanhand mellan föräldrarna och föreningen) och attestera fakturor när ledarna gör materialinköp för att säkerställa att lagkassan används på ett okej sätt. Kansliet vill ha namn på alla lagkassörer i föreningen och vi kommer anmäla vår nya lagkassör Therese Nilsson (mamma till Max). 
Övrigt tips
Handlar man på intersport.se kan man fylla i ”Bälinge IF” och då får föreningen ett bidrag. 
Övriga uppdrag
Nattvandring
Föreningen har beslutat om nattvandring och alla lag och idrotter tilldelas pass. För vår del blir det aktuellt efter sommaren och schema har ännu inte skickats ut. Men det kommer att bli en helg (fredag och lördag) med två pass per kväll, kl. 21-23 samt kl. 23-01. Vi återkommer med information längre fram. 

Kiosk
I år kommer vi inte att ha egen kiosk som föregående år. Istället ska vi bemanna den stora kiosken och passen kommer tilldelas av kansliet. Därefter kommer vi upprätta ett schema för oss i laget för att fördela dessa kioskpass. Alla inköp kiosken ordnas av kansliet så det gäller bara att hålla i själva försäljningen. Alla kioskintäkter går till fotbollssektionen. 
Matchvärd
Vid varje hemmamatch behöver vi en förälder som agerar matchvärd. I uppdraget ingår att ta emot motståndarlaget, visa dem till spelplanen och övriga faciliteter samt att se till att vi har en god stämning runt planen. Ett schema för detta kommer att upprättas och skickas ut tillsammans med instruktioner. Schemat kommer att stämmas av med kioskschemat så att dessa inte krockar. 
Fotbollens dag 29 maj
Lördagen den 29 maj anordnas Fotbollens dag på Bälinge IP. Alla fotbollslag kommer att spela varsin hemmamatch under dagen och vi kommer att möta Storvreta kl. 16:15. Under dagen har alla lag möjlighet att hålla i ett litet stånd eller aktivitet för att dra in pengar till sin lagkassa. Här har vi fritt spelrum att välja vad vi vill göra. Ett exempel som lyftes under mötet var att ha ett chokladhjul. Oavsett vad vi väljer behöver detta bemannas och schema kommer att skickas ut. 
Föräldragrupp
Förra året hade vi en föräldragrupp med tre föräldrar. Vi hoppas på en likande lösning denna säsong med tanken att föräldragruppen kan styra schemaläggningen av ovanstående aktiviteter. Vi återkommer när vi fått klartecken om dessa föräldrar har möjlighet att fortsätta. Är det någon ny som vill vara med så hör av er till oss ledare. 
Gula Tråden
Vi gick igenom föreningens styrande dokument ”Gula tråden” som beskriver föreningens värdegrund inom barn- och ungdomsverksamheten. I dokumentet finns riktlinjer för hur aktiva, föräldrar och ledare ska agera i föreningens verksamhet. 
Dokumentet hittar ni i sin helhet på föreningens huvudsida på laget.se, under fliken ”Styrande dokument” -  Styrande dokument | Bälinge IF (laget.se)
Alla aktiva, föräldrar och ledare välkomnas att vända sig till Trygghetsgruppen som har en handlingsplan för att stötta vid konflikter, mobbning, diskriminering, kränkningar m.m. Kontaktuppgifter finns på laget.se, under fliken ”High Five” på Bälinges huvudsida - High Five | Bälinge IF (laget.se). Vill man vara med i Trygghetsgruppen får man gärna kontakta Jerker Danielsson (kontaktuppgifter finns på sidan för High Five). 
Övrigt
Preliminärt planeras en kick-off inför säsongen helgen den 23-24 april. Mer information kommer! Vi kommer ha individuella samtal med spelarna för att på ett smidigare sätt fånga upp alla och höra om deras önskemål om lagutveckling, egen utveckling, favoritpositioner m.m. 
