Här kommer lite hållpunkter om vad som förväntas av er som lag under 2022:


Fackeltåg den 30 april utförs i år av barn födda 2011 och det kan även bli aktuellt att ha vissa arbetsuppgifter runt valborg mot en ersättning från vägföreningen. Det gäller alla idrotter och ni får själva samordna mellan sporterna.


Fotbollens Dag kommer att vara söndag den 29/5, här behövs det 2-5 personer behjälpliga i kiosk, grill eller städ (gäller Junior P15 och ner till F/P14)


Vid dam och herrlagets hemmamatcher:
• 4 st bollisar från F10, F11-12, P11 eller P12,                                                                                              2 st bakom varje mål, under uppvärmning och match.
Samling; Klubbstugan Bälinge IP 45 min före match för information
och utdelning av funktionärsvästar.
• 4 st vuxna fördelade på 2 entréer. (2 st vid varje ingång)
Samling; Klubbstugan Bälinge IP 45 min före matchstart för information
mottagande av entrékassa, ev. programblad mm från BIF:s matchvärd

Kiosktider kommer att läggas ut på lagen senior – F/P12, där den gemensamma kiosken ska bemannas (behövs 2-3 personer per gång) Kommer schema efter serieläggning.

Fotbollsskolan kommer att vara 13/6, 14/6, 15/6 och 16/6, vill du vara med o jobba runt den är det bara att höra av sig.


Ulva Marknad Höst: Helgen 3-4 september är vi parkeringsvakter och det rör Herr Div 5 & 6, Herr Div 7, Junior P17, Junior P15, P09 och P10. Mellan 8-18 personer från varje lag behövs

Ulva Marknad Jul: Helgen 19-20 november är vi parkeringsvakter och det rör Dam Senior, Junior F17, F08, F09 och F10. Mellan 8-18 personer från varje lag behövs

Ledarfesten i år är som vanligt i november/december (ännu inget datum spikat) och i år är det F/P11 (gäller alla idrotter) som tar hand om städningen efter festen. 

Gulmarkerat gäller både fotboll och innebandy, det som ej är markerat gäller fotboll.

