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Möte 7 mot 7 pojkar/flickor 2013/14/15 inför säsongen 2025. 
Datum: 2025-01-29

[bookmark: _Hlk97014646]Dagordning

1. Läget i lagen.

F13: 	22 spelare och 5 ledare.
Antal lag/nivå:	2 lag i medel.
Samarbete med F14 och F11/12.

P13: 	32 spelare och 5 ledare.
Antal lag/nivå:	2 lag i medel
Samarbete med P14.

F14:	18 spelare och 6 ledare.
Antal lag/nivå:	2 lag, 1 lag i svår och 1 lag i medel.
Samarbete med P14 och F13.

P14: 	21 spelare och 6 ledare.
Antal lag/nivå:	3 lag, 2 lag i svår och 1 lag i medel.
Samarbete med F14/P15 och P13 samt dubblera med P14 är tanken.

F15:	15 spelare och 5-6 ledare.
Antal lag/nivå:	1 lag i lätt 
Samarbete med F16.

P15:	22 spelare och 6 ledare.
Antal lag/nivå:	2 lag i medel.
[bookmark: _Hlk130453659]
Viktigt att lagen meddelar kansliet om det tillkommer eller slutar spelare.

Registrering av spelare i Fogis måste göras för alla lagen. Blankett fylls i av varje spelare och lämnas till kansliet. Ska in senast 9 mars.
Inför varje match ska en laguppställning i Fogis göras.

Kansliet kan se till att lagen har möjlighet att lägga hemmamatcher när de vill. Meddela kansliet så fort som möjligt innan matcherna börjar läggas. 

Antal lag och nivå meddelas kansliet senast 10 februari.


2. Inköp.
[bookmark: _Hlk98153385]Bälinge IF har avtal med Intersport gällande köp av material. Intersport Boländerna gäller, teamsbutiken. Faktureras, viktigt att namn, lag och idrott står på fakturan. Kontaktperson skall finnas för varje lag. Det finns overaller för provning på kansliet. Köper ni från Intersport gäller deras tryckeri. Teams-sida Intersport finns på nätet där Bälinge IF:s kollektion finns. Bra att ha mailkontakt med de som jobbar där. Återkoppla om något inköp inte är bra.
Informera alla föräldrar att de kopplar sitt privata medlemskap på Intersport till Bälinge, då får Bälinge bonus för varje köp man gör. 

3. Verksamhetsbidrag, ekonomi, avgifter.
Varje lag tilldelas ett verksamhetsbidrag, baserat på truppens storlek, från Bälinge IF som kan användas till material, cuper och annat som behövs till laget. Deltagaravgift 700 kr/termin, medlemsavgift 200 kr/person eller 400 kr/familj. Sponsorer får varje lag ordna själva för att fylla på sin lagkassa eller som sponsring för exempelvis kläder, cuper och annat. 

Alla lag har en lagkassa i Bälinge IF:s huvudkonto som den som jobbar på kansliet har hand om. Inga egna lagkassor vid sidan av Bälinges konto får finnas. Det är ifrån detta konto och i samråd med lagkassören som in- och utbetalningar, som har med lagets egna verksamhet att göra, kommer att ske. Alla lag ska ha en lagkassör. Inbetalning till lagkassan sker till PG 50 01 02-9 märkt med namn, lag/idrott och märkning vad pengarna avser, så hamnar de i rätt lagkassa. 

En lagkassa är just som det låter en kassa för laget och inget som man delar upp på individer. Lagkassan används tillexempel till cuper, tävlingar, material, avslutning mm. Vi i föreningen har uppmärksammat att individuella kassor/uppdelningar finns inom lagens egna kassor. Detta får inte leda till att någon spelare blir lämnad hemma när laget åker till cuper eller annat. Förutsättningarna för insättningar och försäljningar är olika för spelarnas föräldrar och Bälinge IF är en breddförening där alla ska ha förutsättningar att delta. 

Lagkassan skall användas till fotbollsrelaterade saker. Utbetalningar i form av presentkort till spelare/ledare godkänns ej av Bälinge IF då kassan ligger under föreningens namn. Inga direkta utbetalningar får göras till spelare som slutar eller av andra orsaker kräver tillbaka pengar.


4. Träningstider/Träningar.
Bälinge IP, ägs och drivs av Uppsala kommun. Maj-okt har vi möjlighet till bokning på alla planer då vi i princip är själva. Övrig tid har vi mindre antal tider då fler föreningar tränar här, enbart konstgräsplanen är då öppen. Mars-maj får vi dåligt med tilldelade tider och endast konstgräset kan bokas ute. Diös-hallen samt inne i skolans gymnastikhall finns möjlighet till bokning också. Det är trångt på konstgräset denna period då 3-4 lag kan behöva dela på planen. 
Förfrågan för träningsperioden från andra veckan i maj kommer ut senare. Då kan även Lövstalöts fotbollsplan bokas.
En träning i veckan där lagen i närmsta åldersintervallet 7 mot 7 tränar samma tid/samma plan är något Fotbollskommittén uppmuntrar. Bra om lagen snackar ihop sig gällande träningstider, in- och utlåning, gemensamma träningar/uppvärmningar m.m. 
Spelarutbildningsplan är framtagen i Kvalitetsklubb, där kommer info om träningsupplägg m.m. finnas.Vår fotbollsutvecklare Peter Andersson kan kontaktas för att få tips på träningar.
Målvaktsträning? Martin tar med sig detta till kommittén.

5. Matcher/domare.
Domare tilldelas av föreningens domaransvarige, viktigt att domaren kontaktas innan match och se till att ta hand om den/dem på ett bra sätt. Vi saknar just nu en domaransvarig och kansliet sköter dessa uppgifter tills vidare. Domarlistan har rensats då flera domare på listan inte är aktiva. En ny rutin håller på att tas fram där domarna. Vid problem eller frågor kring domare kontaktas kansliet tills domaransvarig kommer på plats.
Nya domare kommer utbildas, i år är det spelarna i 2010 som kommer erbjudas utbildning.
Matchvärd skall alltid finnas på våra matcher. Väst och kort att hänga runt halsen finns i domarrummet. Fair play hälsning innan matchstart skall göras på alla matcher!

[bookmark: _Hlk130453438]Tyvärr är det många unga domare som slutar pga att ledare/föräldrar i lagen de dömer inte kan uppföra sig. Ni ledare ansvarar för att föräldrarna och spelare uppträder på ett korrekt sätt under matcherna.

6. Matchtröjor/ledarkläder.
[bookmark: _Hlk130453504][bookmark: _Hlk130453478]Lagen kollar sina matchtröjor och finns frågor kontaktas Elin på kansliet. Ledarkläder hämtas ut på kansliet, finns ett ledarkit som Bälinge IF bekostar. Hör av er till kansliet om ni behöver hämta ut eller prova.


7. Gula tråden, High Five, Nolltolerans och föräldramöte!
[bookmark: _Hlk130453554]Gula Tråden: föreningsgemensamt dokument, verksamhetsstyrning, riktlinjer, värdegrund etc. Arbete pågår med att certifiera klubben, Kvalitetsklubb. En arbetsgrupp från kommittén samt Bälinges ordförande har startat upp arbetet tillsammans. Spelar- och ledarutbildningsplaner håller just nu på att tas fram. Dessa kommer skickas ut till alla ledare när det är klart. av styrelsen där fotboll ska ansvara för stora delar. Kommittén jobbar även för att få in en arvoderad resurs för Bälinges fotbollsutveckling. 
High Five: Påbörjades 2020, utveckling av Gula Tråden tillsammans med rädda barnen och Upplands Fotbollsförbund. Trygghetsrådet kan kontaktas samt Fotbollskommittén. En åtgärdstrappa finns att tillgå i High Five
Varje år skall lagen ha föräldramöte där Gula Tråden, Fair Play, Nolltolerans m.m. gås igenom. Där ska ni ledare informera om årets säsong och upplägg så som träningar, matcher, cuper, försäljningar, inköp och annat.
Kvalitetsklubb: Certifiering av Svenska Fotbollsförbundet som en arbetsgrupp i Fotbollskommitén jobbat med. Vi kommer vid årsmötet få diplom via Upplands Fotbollsförbund då vi har fått godkänd certifiering. Endast två andra klubbar i Uppland är certifierade.

8. Registerutdrag skall lämnas in av alla ledare varje år.
Alla ledare i Bälinge IF skall årligen lämna in registerutdrag från polisen till kansliet.

9. Erfarenhetsutbyte/samarbete.
[bookmark: _Hlk130453600]Fotbollskommittén vill att samarbetet ska öka mellan lagen i de närliggande ålderskullarna. Gemensamma träningstider, spel i högre/lägre ålderskullar om möjlighet och behov finns, en bra dialog mellan ledarna i lagen är en förutsättning. Förutsättningarna kommer se olika ut för respektive lag men dialogen mellan lagen är oavsett viktig då vi märker i klubben att lagen ändå får gå samman ju äldre spelarna blir. Även att ledarna kan delta på andra lags träningar bara det kommuniceras. Tillsättning av spelformsgrupp, se längst ned i protokollet, är ett steg i att samarbetet ska bli både enklare och bättre. 
Dokumentet Riktlinjer för in- och utlåning av spelare i Bälinge IF SKALL följas av alla ledare!

10. Ledarutbildning.
Svenska Fotbollsförbundet rekommenderar SvFF D- och C-utbildning, finns även för målvaktstränarutbildning, för lag som spelar 7 mot 7. Utbildning kommer ske i Bälinge/Björklinge under vårsäsongen. Bälinge IF vill att det efterföljs. Anmälan görs på Upplands Fotbollsförbunds hemsida under utbildning. Om anmälan görs skall kansliet informeras. Utbildningen betalas av Bälinge IF. I varje lag vill Bälinge IF att minst två ledare, helst fler, ska den rekommenderade utbildningen för spelformen. Framför allt gäller det de som är tränare och leder laget på träningar och matcher. Vid frågor gällande utbildningar kontaktas kansliet och om en anmälan till utbildning görs skall alltid kansliet kontaktas. Ledarförsörjningsplan/Spelarutbildningsplan är framtagen i Kvalitetsklubb, där kommer info om utbildningar m.m. finnas. Där finns info om vilken utbildning vi i Bälinge IF rekomenderar samt hur många ledare i varje lag som vi anser ska ha utbildningen.



11.   Spelformsutbildning/regelträff på UFF.
Digitala spelformsutbildningar som UFF håller i kan alla ledare anmäla sig till samt att minst en ledare/lag ska vara med på serieträff, den är också digital.

12.  Arbetsfördelning i lagen.
Vid ett eget ledarmöte rekommenderar Bälinge IF att lagen fördelar arbetsuppgifterna. Tränare, lagledare, kassör, materialansvarig, sponsoransvarig, admin, domaransvarig, matchvärdsansvarig, etc.
Alla möten med laget, föräldrar eller ledare ska rapporteras in till Elin då vi kan få gratis föreläsningar m.m.

13.        Förråd.
Genomgång av förrådslista, fördelas efter ålder. I år kommer alla lag ner till F/P-2014 ha egna förråd. 

14.     Övrigt.
[bookmark: _Hlk97041840]Kiosk vid matcher: Föräldrar i kiosken. Kansliet skickar ut lista på när lagen ska stå i kiosken. Det är superviktigt att bemanna lagens kioskpass. Kioskens intäkter går till fotbollen centralt vilket täcker kostnader för exempelvis serieanmälan, domare, matchtröjor m.m. Sköts inte kiosken kan det bli dyrare för alla att spela fotboll. Egen kiosk vid seriematcher får ej förekomma.
Matchvärd: Föräldrar som matchvärdar vid alla matcher. Västar och matchvärdskort finns i domarrummet.
Fotbollens dag 24 maj: Lagen kommer ha arbetsuppgifter. Arbetsschema kommer senare från kansliet.
VEO-kamera: finns att låna ner till och med P-12. Fredrik Lundin kontaktas för utbildning och en sida på laget.se finns för VEO-kamera. 
Fotbollsskola: 13:e samt 16-18 juni.
Valborg, fackeltåg: P/F-14 har ansvaret i år. Inbjudan från Bälinge Vägförening till möte inför kasen kommer via kansliet till ledarna i lagen. 
Föreningsdagen: 14 september.
Ulva Marknad: Höstmarknad-P13, reservation för att P-14 kan behöva hjälpa till. Julmarknad- F13 och F14. Bälinge ansvarar för parkering. Datum kommer senare.
Städning efter ledarfest: 15 november. P/F-14 ansvarar i år! Gäller både innebandy och fotboll. Samordning måste ske mellan idrotterna.
Nattvandring i Bälinge: Detta kommer läggas ut på lagen under året enligt schema som kommer från kansliet.
Presentation av föreningen: Det finns nu en Power Point med info kring styrelse, kommiteér, kansli m.m. Bra info för de nya lagen men även bra info till föräldramöten. Kommer läggas upp på huvudsidan på laget.se.


Bollisar: 
Vid dam och herrlagets hemmamatcher behövs:
4 st bollisar från F/P14 och F/P15. 
2 st bakom varje mål, under uppvärmning och match.
Samling: Klubbstugan Bälinge IP 45 min före match för information
och utdelning av funktionärsvästar.
4 st vuxna fördelade på 2 entréer. (2 st vid varje ingång).
Samling: Klubbstugan Bälinge IP 45 min före matchstart för information
mottagande av entrékassa, ev. programblad mm från BIF:s matchvärd.
Schema skickar kansliet ut.
Martin Degeryd för Fotbollskommittén samt Elin Spännare, Bälinge IF:s kansli, ledde mötet. Tack för ert deltagande och engagemang!
Närvarande ledare:
P13:	Anna Krohn, Ayman Abdelwahed, Jonas Norlén.
F13:	Johanna Kastenholm, Taban Salehi.
F14:	Sonny Peterson, Rasmus Sundström.
P14:	Martin Degeryd.
P15:	Daniel Fernberg.
F15:	Jonas Norlén.

 
