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Föräldramöte P-2014, 2025-03-13

Just nu 20 spelare i truppen och 6 ledare. 

Träningar:

· Följa Bälinges spelarutvecklingsplan som är framtagen under året. Vi anser att den redan efterföljs.
· Konstgräs 17.30 måndagar och 16.30 onsdagar fram till andra veckan i maj. Under säsong vill vi ha senare tider och minst en träning 1,5 timmar. Troligen tis/tors.
· Konstgräsplanen kommer att läggas om i år. Vi hoppas inte detta ska påverka träningarna. Vi kommer ha minst en träning i Lövstalöt även i år.
· Alla som vill testa på målvakt ska få göra det. Ha målvaktsträningar en gång i veckan, del av träningstid? Här jobbar vi på att få samarbete med andra lag.
· Vissa övningar kommer att nivåanpassas men rotation mellan spelarna kommer göras så att det inte blir statiskt!
· Kolla om vi kan få ner någon A-lagsspelare på någon av våra träningar.
· Nolltolerans på träningar, där vi ledare säger ifrån när någon uppträder olämpligt i språk eller fysiskt. Vi ledare kan plocka av spelare som missköter sig under träning och de får då stå åt sidan en stund.


Matcher:

· Vi har anmält tre lag. Två i svår och ett i medel. Alla spelare kommer få testa i båda serierna. Vi kommer ta hjälp av ledare i innebandyn eller föräldrar, helst de som är ledare i andra lag, då vi inte kan fylla upp med egna ledare. Minst en ledare av oss ska finnas med i varje match.
· Vi kommer göra viss nivåanpassning i matcherna beroende på serie samt vilket lag vi möter. Tar hjälp av F-14, P-15, P-13 samt dubblar med egna spelare för att få ihop till lagen.
· Alla spelare kommer få minst en match/helg lika förra året.
· Vi vill ha tio spelare varje match. Alla får spela ungefär lika mycket. Vi kommer rulla runt på vilka som startar matcherna.
· Målvakter, till viss del, och kapten får snurra löpande. 
· Inlåning av P-15, P-13 och F-14 kommer göras under säsongen.
· Föräldrar ska stå i kiosken på flertalet av våra hemmamatcher. Schema kommer senare. Otroligt viktigt för föreningen att vi sköter kioskpassen då det är en intäkt till fotboll. Sköts inte kiosken kan vi få betala mera i träningsavgifter.
· Föräldrar ska vara matchvärdar på våra matcher. Schema kommer senare.
· Serieträff digitalt med UFF 26 oktober för ledarna. 
· Samlingar till matcher görs på plats 30-40 minuter innan start. Dialog mellan föräldrar om någon spelare har problem att ta sig till matchen. 
· Omklädningsrum innan samt efter matcher. Dusch?
· Fotbollens dag 24 maj. Vi kommer ha matcher då. Arbetsschema kommer senare.
· Föreningsdagen 14 september Vi kommer eventuellt ha matcher då. Arbetsschema kommer senare.
· Hälsa på lagen innan match, regel enligt Fair Play.
· Match mot Mariehamn helgen 15 juni. Biljetter kommer bokas av oss via Upplands FF samt biljetter för bilar. Gratis biljetter för alla och 50% för bilar. Vi spelar i svår serie mot dem, men de har sagt att vi kan spela mot deras medel samtidigt. Då får alla barn följa med till Åland. Mer info kommer förstås.
· Nolltolerans på matcherna, där vi ledare säer ifrån när någon uppträder olämpligt i språk eller fysiskt. Vi ledare kan plocka av spelare som missköter sig under och de får då stå åt sidan en stund.


Cuper:

· UNT-cupen, 6-8 juni. Två lag anmälda!
· Oktoberpokalen, datum senare. Brukar vara första helgen i oktober.
· Dalecarlia nästa år, anmälan kommer göras senare i höst. Budget ca 42 000 kr.
Material:
· Nytt matchställ med egna nummer har levererats. Man ansvarar själv för tvätt samt att ha med tröjan till matcher. Slarvas tröjan bort får spelaren stå kostnad för en ny. Tröjan är Bälinge IF:s och skall bara användas på match. Inte i skolan eller på träning. Slutar en spelare i laget skall tröjan lämnas tillbaka.
· Målvaktströjor köps in, levereras denna vecka.
· Nya bollpåsar köps in.
· T-shirts med nummer och två loggor, sponsorer, är beställda. Vi kommer ta ut 150 kr/spelare för dessa tröjor. Tröjorna köps in av laget så de ska användas på träning och som andraställ då vi möter flera gula lag.
· Shorts och strumpor får varje spelare komplettera upp själva.

Föräldrar:

· Gula tråden, andra policys samt Nolltolerans gäller alla föräldrar, spelare och ledare. Fair Play! Riktlinjer in- och utlåning av spelare.
· Kioskpersonal vid våra matcher, matchvärdar, arbeta på fotbollens dag 24 maj och eventuellt föreningsdagen 14 september. Schema kommer från kansliet.
· Bollisar på herrlagets hemmamatcher samt föräldrar i entrén. Fyra bollisar och fyra föräldrar, föräldrarna delas upp två och två vid respektive entré. De behöver inte vara kvar hela matchen. Mer info senare.
· Fackeltåg 30 april. Ansvar delas med alla baran födda 2014 i fotboll och innebandy.
· Eventuellt parkeringsvakter Ulva Marknad. Info senare.
· Städ efter ledarfesten, förmiddag 16 15 november. Ansvar delas med alla baran födda 2014 i fotboll och innebandy.
· Nattvandring i höst enligt senare besked.
· Sponsoransvariga? Rabatthäften, bingolotter, korvkassar, packa julkorgar, New Body, godis/kakor, chips etc? Vi behöver få in pengar till lagkassan. Vi ledare kan inte driva detta. 
· Då ingen direkt på mötet tog rollen för att fixa en sponsorgrupp så kommer vi ledare att ta ut fyra föräldrar som får driva försäljning fram till sommaren. Fyra nya utses för att ansvara efter sommaren. Då kan det räcka med att varje grupp kommer fram till vad som ska säljas under ett tillfälle. Bingolotter och häften kommer kunna säljas utöver det andra som vanligt.
· Inför varje år kommer vi ledare ta fram en budget för hur mycket som skall jobbas in till lagkassan. Där kan det komma att bli ”egna” kassor i lagkassan. Alltså att varje barn har en kassa där man jobbar in pengar. Exempelvis att Dalecarlia kostar 2000 kr/barn. Då kan man välja hur mycket man vill sälja, endera sälja för att få ihop hela summan eller betala det ur egen ficka. Oavsett ”egen” kassa eller inte så är alla pengar Bälinge IF:s pengar och skall användas till fotbollsrelaterade saker.
· Alla föräldrar kan dessutom kolla med släkt/vänner om deras företag vill sponsra, vi kan då tillsammans komma på vad de kan få för sponsringen.
· Ansvarig för lagkassa? Martin
· Vi har 5 ledare för innebandyn i föräldragruppen som kan kallas in vid behov.
· Se till att era barn får i sig mat före träningar och match, behöver inte vara en middag men minst mellanmål.



Ledare:
· Fotbollsskolan 13 samt 16-18 juni. Minst en ledare/dag från lagen då det var stökigt förra året.
· Registerutdrag från polisen skall lämnas in till kansliet varje år. Alla ledare i fotbollen har gjort detta-
· Utbildning SvFF D samt UEFA C. Bälinge IF står för alla kostnader gällande utbildning. Kontakta kansliet eller kolla UFF:s hemsida! Kansliet skall alltid få info om vi anmäler oss till utbildningar.
· Utbildning målvaktsträning i samma nivåer finns att gå. Vore bra om någon av oss ledare gjorde den.

Lagkassa

· Resultat 2025-01-01 är + 22 441 kr.

Övrigt:
· Gula tråden.
· Riktlinjer in- och utlåning av spelare.
· High five.
· GDPR.
· Policydokument.
· Registerutdrag.
· Ta med alla spelare för att se på Sirius i Allsvenskan? Gå in med spelarna?
· Vi kommer att boka in träningsmatcher under säsongen också.
· Avslutning likt förra året med pizza och teori.

Deltagande ledare: 	Martin, Johan, Robin och Lars.
Deltagande föräldrar:	12 st.

Tack för den goda uppslutningen.
 
