Föräldramöte innebandy P/F-12 säsong 2023/24  (28/9-23)
Här kommer en sammanfattning av föräldramötet i innebandy P/F-12
Match: Vi kommer att spela i 2 serier i år med blandade åldrar födda 2010-2012.
Förhoppningen var att vi skulle vara bland dom äldre barnen detta år men serierna gjordes om så vi blev dom yngsta i år igen. Däremot kommer det finnas flera lag som vi mötte förra året som är födda-12 så det ser vi inte som ett problem.
Kallelser till matcher kommer senast måndag innan matcher. Snälla svara på kallelsen så fort ni kan då det krävs en hel del planering för att få till allt. Vi kommer kalla alla barn jämnt,så ifall ni inte fått en kallelse så kan det vara så att ditt barn inte spelar kommande helg. Men det kommer jämna ut sig i slutet så att alla får lika mycket matcher. Det kan även vara så att träningsnärvaron kan påverka antal matcher. Det betyder såklart att om man varit borta sjuk eller annan "giltig" frånvaro så påverkas inte matchkallelsen. Därför är det bra om man skriver i gästboken varför man är borta. Ta kontakt med nån av ledarna ifall ni inte vill skriva en anledning till frånvaro i gästboken. 
Matchtröjor använder vi bara på match! Dessa tröjor är endast till låns och lämnas tillbaka ifall man vuxit ur dem eller väljer att sluta med innebandy. Det kommer en ny uppsättning träningströjor, strumpor, och väska som kommer delas ut på träning snart.
Träning: Samlingstid gäller. Barnen behöver en stund innan för att byta om och snacka av sig innan träning. Nu när omklädningsrummen åter är i bruk försöker vi se till att man hänger av sig alla saker där inne. Ytterdörren till hallen kommer vara låst. Vi har fått stränga order om att dörren ej får ställas upp. Vid träning i Vattholma uppmanar vi föräldrar att använda tex gästboken för att samåka. Det kommer oftast finnas nån plats hos oss ledare i bilen även.
Viktigt!!! Se till att barnen fått i sig någonting innan träningen så dom orkar!
Nytt för i år är att vi har en målvaktstränare (Christoffer)
FYS- Viktigt att stärka muskler kring knän och bål tex då innebandyn sliter väldigt mycket på kroppen.
Förväntningar på våra spelare: Spelarna har rätt utrustning, kommer i tid, gör sitt bästa och har en schysst attityd. 
Övrigt: Hemmamatcher kommer vi behöva ha folk i sek och matchvärd. Vi delar ut dessa uppgifter och kan man inte så får man själv byta med annan förälder.
På laget.se ligger det lite bilder från bla. kickoffen. Hör av er till nån ledare ifall ni inte vill att ert barn hamnar på något kort.
Slutligen. Om det finns något vi ledare behöver veta om ert barn som gör att vi lättare kan hjälpa till eller underlätta för ditt barn så tveka inte att höra av er till någon av oss ledare.
