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Organisation:
Ledare/tränare: Malin, Casper, Henric. Ekonomiansvarig/administratör Anna.
Vi ser gärna att det finns en till person som är intresserad av att vara med vid träningarna.
Spelare: Jwan, Bruno, Hugo, Shilo, Theodor, Abdi, Kristian, Max, Melvin, Emil, Sean, Hampus. Jakob
Förälder till Jwan, Hugo, Shilo, Bruno, Emil och Jacob är med på dagens föräldramöte.

7-manna fotboll: Vi är anmälda med ett lag i lätt serie vilket innebär att vi har matcher inom närområde och inga långa resor. Alltså samma serie som alla tidigare år. Alla spelare ska fortfarande få testa alla positioner men vi kommer att börja rikta och coacha mot specifika positioner varteftersom, precis som tidigare tränare gjorde förra säsongen.
Inga tabeller i denna ålder. Alla kommer att bli kallade till alla matcher. 

Träningar: Fram till v 17 har vi tillgång till gymnastiksalen men vi planerar ”gå ut” på konstplan nästa vecka om vädret tillåter. Vi har torsdagar 17-18 (eg 16.30-17.00) fram till 27/4. Därefter får vi nya tider. Vi tänker fortsätta med 2 träningar per vecka. Är det ngn som har andra sporter som krockar med de träningstider vi har nu. Vilka dagar passar? (Andra idrotter och aktiviteter uppmuntras)

Cuper:
Kvicksundscupen 27-28 april. Vi kommer anmäla oss till denna. 

Laget:
Vi har fokuserat på lagsammanhållning med mycket lagövningar, utmaningar. Gymnastiksalen har varit liten men det har varit bra för teknikövningar.
Vi har provat att träna tillsammans med  P 06. Samtliga i vårt lag var med på träningen, vi var väldigt många. Det är ingen mer träning planerad med P 06.
Det viktigaste är att ha roligt och att alla trivs.
Utveckling – både individen och laget 
Andra idrotter och aktiviteter uppmuntras.
Meddela frånvaro i så god tid som möjligt. 
Svara på kallelser till match i god tid.
Kom alltid i tid till alla samlingar.
Ha alltid med rätt kläder och utrustning. Spelarna ska ha tröja, byxor, strumpor, benskydd, skor.
I samband med match är alla typer av smycken, halsband, ringar, armband, öron ringar, läderband, gummiband etc. är förbjudna och måsta tas bort. Tejp över smycken är inte tillåtet.

Budget: I lagkassan finns 22798:-
Föräldraengagemang: Vad vill vi prioritera, samla in pengar till. Vi vill ha pengar till cuper och inköp av material samt ha avslutning/kick off av säsonger. Vi kommer överens om att vi ska göra lite aktiviteter för att samla in pengar till lagkassan. De uppdrag vi redan har såsom bingohjälp, sälja lotter etc är obligatoriska och tillför inget direkt till lagkassan, utan är uppdrag till föreningen. Viktigt är att om vi uteblir från någon av dessa aktiviteter dras 500:- från lagkassan. Det gäller per person som ska vara med på uppdraget.
Så det är viktigt att hitta en ersättare för sin plats om man inte kan. Det är ditt ansvar att hitta ersättare för det uppdraget du fått.


Träningsläger:
Förslag är att vi har ett Lagläger med övernattning 23-24/3 i vandrarhemmet i BK klubbstuga. Det är kort varsel men vandrarhemmet är uppbokat flera helger framöver och vi önskar gärna ha lägret innan Kvicksundscupen.
Malin skickar ut via laget.se anmälan till detta så vi ser att de flesta kan, utöver de som är med på dagens föräldramöte.
Grovplanering: Lördag: samling 17.00 vid vandrarhemmet. Kvällsträning på lördagen 18-19 i Tunahallen. Kvällsmat ca 1930. Övernattning. Söndag: 08.00 frukost. Träning i TK hallen 9-10, därefter sammarbetsövningar. Avslut med träningsmatch eller träning 13.00-14.00. Avslut.
Vi behöver personer till inköp av mat, tillagning av mat, städning av lokaler. 
Tydligare upplägg och uppdrag skickas ut OM lägret blir av, dvs de flesta i laget kan komma.

Övrigt:
Vid hemmamatcher behövs matchvärdar. Anna kommer göra ett schema för ansvariga för uppgiften. Instruktioner om vad det innebär kommer läggas ut i samband med listan.



