Klädprovning 24/2-4/3
Hej alla! 
Nu har BK-kläderna (allt utom shortsen) äntligen kommit till Sporthuset (Ruddammsgatan 11) för utprovning av storlek osv. Sporthusets öppettider är tis-fre 11-18 samt lör 10-13. Bra om man snarast möjligt, senast lördag 4 mars, kan ta sig till Sporthuset och prova ut storlekar samt beställa det man vill ha. De har förmodligen en lista över laget BK Sport 09 men uppge namn, att man spelar i BK Sport 09 och vilket tröjnummer man har så skriver de upp vad man beställt, vilken storlek osv. 
I medlems- och aktivitetsavgiften ingår ett matchkit; gul matchtröja, svarta shorts, gula strumpor. Alla får sen stå för (den röda) reservtröjan själva men röda strumpor samt namntryck (50 kr/tröja) på både matchtröjan och reservtröjan betalas av lagkassan. Så sammanfattningsvis gällande matchställen så får alla stå för den röda reservtröjan själva men allt övrigt gällande matchställen står föreningen och lagkassan för (de svarta shortsen som ingår i matchkitet används ju också till reservstället). 

Det man i övrigt eventuellt vill beställa (overallsjacka/ziptröja, byxor, ryggsäck, regnjacka etc) betalar man själv, liksom ev namntryck och/eller siffra på dessa saker. Bifogar en bild på kostnaden för vissa av kläderna, i övrigt är det ju bara att kolla med Sporthuset vad t.ex. regnjacka, ryggsäck etc kostar. 

När det gäller målvaktskläder så kommer vi beställa ett helt målvaktsställ samt en separat målvaktströja. Blir stl S eller M (bestäms tillsammans med målvakterna) och dessa målvaktskläder (blir siffran 1 på båda) betalas av lagkassan och får användas av alla målvakter. Vill någon ha en egen målvaktströja (alt eget målvaktsställ) med namntryck så får man själv stå för kostnaden. Handskbidrag på 500 kr kommer som tidigare att utgå till målvakterna (vi funderar också på att till laget köpa in ett par extra målvaktshandskar som alltid ska l ligga väskan så vi har ifall det behövs. 
Linda & Andreas på Sporthuset är supertrevliga och kan hjälpa till med det mesta. Lycka till med klädprovningen!

