Info från föräldrarådet

Detta är våra aktiviteter för säsongen 2013:
Jokerlotteriet: Vi har bestämt att i år kommer vi att köra 2 omgångar jokerlotteri under vårsäsongen samt vi kommer att köra 1 omgång under höstsäsongen.
Lotter kommer fortfarande att kosta 100 kr/styck och vi återkommer med hur många varje kille ska sälja.

Håll utkik för vidare information kring denna aktivitet 

Fikabordet: Vi har även i år bestämt att vi ska anordna fikabord vid varje hemma match. Denna enkla kioskverksamhet ger bra med pengar och det är en trevlig sak att ha i samband med matcherna. Vi återkommer med datum när vi fått matchspelsprogrammet.

New Body försäljning: Vi kommer att sälja New Body underkläder även i år eftersom det gick så väldigt bra med detta förra året.

Vi bestämde under föräldramötet att försäljningen ska komma igång redan under v.32. Det är alltid bra att vara ute först med dessa kataloger!!

Bilbingo: Vi kommer dela in passen så att man står kortare tid men fler personer blir involverad under samma bilbingo dag. Om ni inte kan stå ert tilltänkta pass, byt med någon annan och se till att meddela ert byte till någon av föräldrarådet.

Det är viktigt att vi alla ser till man alltid respekterar ett ”sista datum” vid varje aktivitet. Det är inte alltid kul att behöva gå och fråga om man har redovisat exempelvis lotter. 
Vi vill/hoppas att alla ser till att passa datum för redovisningar, anmälningar osv. Det blir ett enklare jobb för oss i föräldrarådet då!!

Härligt att fotbollssäsongen knakar på vår dörr!!

