Anteckningar ifrån föräldramöte, 13 maj 2015

Det är på hemsidan Laget.se/bkvnorrtalje som vi lägger ut all information om träning, poolspel och cuper. Laget.se finns även som app. 
Uppdatera gärna era kontaktuppgifter så att ni är säkra på att få den information som vi skickar ut, antingen via sms eller mail. Vi vill gärna att ni lägger in en bild på era barn. När vi nu får nya ledare blir det lättare att hålla reda på vem som är vem, det är många namn att lära sig och vi vill gärna nämna barnen vid namn under träningarna.
Information om avgifter och inbetalning finns under en flik i menyn. Är ni osäkra på om ni har betalt eller ej så fråga gärna Jenny eller maila Ove på kansliet,  kansli@bkv.se  Medlemsavgiften är 400 kr per barn och 800 kr per familj. Deltagaravgiften för barn födda 06-07 är 500 kronor. 
Den 31 maj anordnar vi poolspel för tre andra klubbar, Hallsta IK, Rådmansö SK, och Riala Goif.
Så många föräldrar som möjligt kommer att behöva hjälpa till den dagen. Linda Karslsson har tagit på sig ansvaret att arrangera försäljning. Ni som vill hjälpa till med försäljning/inköp/vända hamburgare/fixa regnskydd mm kan kontakta Linda (Albins mamma) Linda@barnenaa.se 
Under fliken ”mer” i menyn på vårt lags sida har vi lagt upp några läsvärda dokument tex regler som gäller för Knatteligan. 
Vi funderar på att köpa in träningskläder gemensamt, för att få ned priset på kläderna behöver vi sponsorer. Är det någon som vill vara med och sponsra och ha sitt firmanamn på kläderna så kontakta någon av tränarna. Den sk Adidasprofilen finns på hemsidan att beskåda, inköp görs hos Intersport.
Vi efterlyste fler föräldrar som kan hjälpa till med träningar och allt annat runt omkring laget.
Linda Karlsson anmälde sig som ansvarig för försäljning vid poolspelet den 31 maj. 
Linda anmälde även Jimmy Karlsson som kassör.
Jonas Englund och Johannes Iggedal ansluter till oss i tränarstaben. 
Karl-Erik Ekberg kommer att ta hand om material/tvätt av matchställ.

Vi ses ikväll
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