Referat från föräldramöte 201014

Mattias (representant från styrelsen) informerade om regler som gäller nu under pandemin.  

• BK Vålberg har ansökt om att få ha publik på 50 stycken på våra hemmamatcher. Inte fått svar ännu. Styrelsen har då beslutat att vi tar in MAX 2 stycken per spelare på våra hemmamatcher. 
Kommer alltid att komma MAX 7 stycken från bortalaget.
Ingen publik på träningar för att minimera smittspridning.

• 2 stycken i sekretariatet, 2 stycken i kiosk och 2-3 hallvärdar.
Det finns riktlinjer för hallvärdar och funktionärer som hittats på BK Vålbergs sida på laget.se. De ligger under dokument på klubbens startsida. Dokument hittas via knappen ”mer” på höger sida. Riktlinjerna finns även utskrivna och ligger i kiosken.
Alla som arbetar i hallen samt bortalagets publik ska skriva upp sig på listan för att ev kunna smittspåra.
· Hallvärden tar emot bortalaget samt chaufförerna (Max 7 stycken) nere vid badhusets entré. Visar laget omklädningsrummet där nere (samma nyckel som till sekretariatet). Visar chaufförerna till läktaren. Meddelar laget när de kan beträda planen.
· Tar emot domaren och visar denne till domarrummet 
· Visar hemmalaget till sitt omklädningsrum 
· Meddelar publiken om att det är MAX 5 stycken i kö i kiosken.
· Efter matchen ska man även sprita av avbytarbänkarna
· Kioskpersonalen bör alltid handskar
· Ingen kontanthantering endast swish
· Ingen korv eller hembakt.

• Maria delade ut lappar på schemat. Den är även utskickad via mail och ligger under dokument på vår lagsida. Vi kommer att kalla alla tjejer till varje match – ingen uppdelning för tillfället.

• Vi pratade även om hur vi ska göra på våra bortamatcher där endast 7 stycken + tränarna är välkomna. 
En del tjejer kanske inte vill åka med någon annan. Det är då självklart okej att köra sitt eget barn till bortamatchen MEN det kanske inte är säkert att man får se matchen varje gång. Det ska inte bli så att det är samma personer som alltid får se matchen – utan vi får turas om.
Vi får stämma av i gruppen dagen innan match vilka som kör, så att vi blir 7 stycken om nu 7 stycken vill se matchen så att säga.

• Mattias informerade om varför vi behöver stå i Tingvalla ibland. Eftersom BK Vålbergs sporthall inte är godkänd för innebandy i högre divisioner så är vi med i hallalliansen. Det betyder att cirka 4 helger per säsong så har BKV ansvar för kiosken där. Vårt nästa tillfälle är 21/11 7:30 – 15. Schema kommer inom kort!

• I lagkassan finns för tillfället 19 644 kronor. Karin som har haft hand om den vill i år ge över den till någon annan. Ingen nappade på det. 
Undertecknad (Maria) tar över lagkassan. Redovisning/Swish sker till telefonnummer 0707 542256

• Vi beslutade att inte sälja något för tillfället.

• Mattias visade upp ett häfte med träningskläder genom Innebandybutiken som vi har avtal med. Träningsoveraller står högt upp på tjejernas lista.
Mattias hör med Putte om vi kan få provstege i diverse storlekar.
Vi beslutade att vi betalar hälften själva och hälften ur lagkassan.

• Bingolottos julkalendrar delades ut. Några som inte fått sina ännu. Har man 1 barn i föreningen behöver man sälja 4 lotter, 2 barn + 2 lotter, 3 barn + 1 lott
Vill man sälja fler än de tvingande lotterna så går 40kr direkt till laget samt 10kr till föreningen. Bara att hojta till om ni vill ha fler!
Redovisas på swish till Maria.

• Nu på fredag 16/10 delar vi ut matchkläderna!
