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Bowlingklubben BK Flamman



       Verksamhetsberättelse




31 mars 2011 - 1 april 2012
Under verksamhetsåret 2011– 2012 har klubbens styrelse bestått av följande medlemmar;
Carina Bergström (ordförande)

Gun Eriksson (kassör)

Mia Sandberg (vice ordförande), 
Annsofi Holst (sekreterare)

Rose-Marie Lindh (ledamot).
Barbro Lundin (styrelsesuppleant)
Styrelsen har sammanträtt 4 gånger under året och protokollförda medlemsmöten har hållits 
7 gånger. 

Den 31 mars 2012 omfattade medlemsregistret 38 medlemmar. Av dessa har 20 licenser de övriga är passiva medlemmar. 
Flamman-Cup mästare 2011 blev Liselotte Stjernfeldt med resultatet 1679. Efteråt grillade vi hos Fia igen. Det har nu blivit en tradition och en mycket trevlig sådan som vi alla uppskattar. 
Fler mycket uppskattade traditioner är att åka till Mia och Tony på Kristi Himmelfärdsdagen. Vi går tipspromenad, sitter ute och äter och spelar kubb. Där är alltid lika trevligt och generöst med priser till alla. Likaså styrs kosans till Vattholma någon dag i september. Då dukas upp för den utsökta norrlänska surströmmingen. Där sparas inte på varianter av strömming. 
Den 2 – 3 juli var Flamman på Väddö hos Annsi. Där gick vi som vanligt rundan mot havet, spelade kubb, grillade ytterfilé och slutligen spelade vi TP innan det var dags för litet sömn. Klockan 04.00 bjöds vi på ett vidunderligt skådespel i form av årets åskväder. Aldrig har blixtarna kommit så tätt. Detta pågick i ca 2 timmar så vår nattsömn blev i kortaste laget. Dagen därpå småregnade det så bada var inte tal om utan efter lunch var alla nöjda med att åka hemåt.
Träningsläger en heldag med Hasse hölls denna säsong i Fyrishallen den 14 augusti. 
Fredag– söndag 19 och 21 augusti reste Flamman till Åland för att ha trevligt, med ölprovning, grillning, av laxpaket, bad, kubb och en lagtävling som alla Flammor tyckte innehöll utmärkta grenar.
Den årliga julfesten gick av stapeln 10 december i lokalen på Folkungagatan i ”Rosa Stugan”. 
Temat detta år var NOBELmiddag och det var mycket riktigt fantastiska festrätter som vår underbara festkommitté med Nilla i spetsen hade lagat till. Tomten kom och hade med sig stora säcken med klappar till alla.
BC Pegasus som arrangerar Trettondagsstafett på trettondagenen bjöd på trevlig bowling. Roligt att alla Flammor vill spela så att vi får ihop två lag. Prestationerna detta år var något sämre än året innan – men huvudsaken är inte att vinna utan att vi finns med på banorna i denna fina tävling som spelats i Fyrishallen i många år. 

BK Flamman har under säsongen deltagit med ett 8-mannalag i Division 1 Norra Svealand, och ett 8-manna Reservlag ihop med BC Pegasus, i det senare har framför allt våra nya spelare deltagit.

Högsta slagning denna säsong blev 5296 på hemmaplan mot Gävle KK. Bästa resultat på bortaplan hade Flamman mot Gävle KK med 5184.  Flammans A-lag hamnade på 5te plats och Mixlaget på 7de plats i respektive tabell. Bra individuella resultat denna säsong hade; 
Camilla 764, 740, 738, 724, 708 och 700, Annsi 753, 745, 744, 717, 713, 703 och 702, Anna T 741, 740 och 731, Kattis 748, 738 och 712, Rose-Marie 709, Gun 695, Inga-Lill 670, Barbro 661, Lisen 649, 
Nilla 614, Gunnel 609, Ulrika och Kristina båda 602. 
DM 
Flammorna deltog i DM-spelets finaler Strängnäs utan att komma bland de tre första detta år. 
I mix DM som spelades i Östhammar kom Annsofi Holst och Frans Schulze på andra plats.

Klubbmästare
Klubbens första KM spelades i Uppsala den 29 oktober och andra KM i Västerås den 9 april. Första delen vanns av Camilla Eklund med 1390 följd Annsofi Holst 1323 och Gun Eriksson 1191. I Västerås kunde sorgligt nog inte Camilla vara med. Segrade gjorde Annsi med sammanlagt 2661, tvåa blev Gun med 2523 och Anna Thorell på tredje plats med 2417. Bäst i andra delen var Ulrika Sjögren med 1342.
Uppsala den 29 mars 2012
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