Överenskommelse om medverkan i foto, film och ljud

Tisdagen 27 augusti 2019 kommer kommunikationsbyrån Passion Lab AB, på uppdrag av ICA, att göra en inspelning med fotbollsföreningen Barkarö SK fotboll och några av dess medlemmar, anställda och/eller andra engagerade i föreningen. 

[bookmark: _GoBack]Inspelningen kommer att äga rum i Västerås och är en del av ICAs samarbete med SvFF och projektet Alla är olika - Olika är Bra. Barkarö SK fotboll har mottagit projektmedel från ovannämnda projekt och syftet med produktionen är att dokumentera och lyfta det viktiga arbete som Barkarö SK fotboll gör för en mer jämlik fotboll samt vad projektmedlen innebär för föreningen och dess medlemmar.  

Ditt barn kommer att deltaga under detta träningstillfälle/filmning och eftersom tillfället kommer att fotograferas och filmas behöver vi ditt godkännande. Godkännandet avser ditt barns medverkan att synas i bild och filmklipp (i bakgrunden eller på enskilda bilder) vilket även kan innefatta ljudklipp.  Materialet kommer att användas av ICA och lokala ICA handlare i marknadsföringssyfte i sociala medier och s.k. förtjänade medier, d.v.s. kommunikation som sprids i externa/oberoende kanaler. Materialet, eller delar därav, kan även komma att delas i SvFF’s och Barkarö SK fotboll’s kanaler. 

Jag har blivit informerad om att mitt barn kommer att medverka i ovan nämnda sammanhang och godkänner dennes medverkan utan
ersättning eller övriga anspråk. 

Vi sparar endast följande personlig information i avtalssyfte för att kunna styrka att berörda parter har godkänt den minderårigas deltagande i ovannämnda film/foto-produktion. Dessa personliga uppgifter kommer inte att användas eller sparas för framtida bruk i annat syfte än vad som redovisats ovan.
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