
Föräldramöte 24/5 2021

Vi vill återigen hälsa alla välkomna till säsongen 2021, även om vi redan varit igång ett tag :)
Vi hälsar också 2 nya spelare välkomna till oss i år, Mine Thorén och Jamie Issa.

Information säsongen 2021

Sommaravslutning kommer att vara måndag v. 26
Höststart sker måndag v. 31
Vi avslutar säsongen i början av oktober - mer info kommer gällande detta.  

Seriespel
Vi väntar fortfarande på att restriktioner ska släppas på och att seriespel ska kunna starta. Förhoppningen är att den kan dra igång helgen den 5-6 juni. Det finns indikationer på att de regionala restriktioner som funnits i Västmanland kommer att upphöra den 31/5 och att man därefter kommer att följa Folkhälsomyndighetens linje. Vi håller tummarna för det och att serien då kan dra igång.
Vi är anmälda till serie med 2 lag och precis som förra året så blandar vi runt i grupperna för att alla ska få spela med alla. Kalendern på laget.se uppdateras kontinuerligt och ni kan där se kommande matcher. Tills serien drar igång så fortsätter vi med träningsmatcherna.
Detta är sista säsongen vi spelar 5v5, nästa år är det dags för 7-manna spel

Planer på Ip
Vi har i år blivit tilldelade plan C och D. Då C-planen inte är en 5-manna plan så jobbar vi på att få flytta till b-planen för att kunna få utnyttja riktigt kritade 5-manna planer. Vi ber alla hålla koll på kallelserna, där det står var vi håller till vid varje träning.


Träningsupplägg
Varje vecka så fokuserar vi på ett av följande områden:
-Avslut/Skott        -Passningar
-Vändningar          -Driva boll
I kalendern skriver vi in vid respektive träning vilket moment vi jobbar med.
Vi vill i år att alla ska prova att stå i mål, och kommer att ha en till två träningar med fokus på målvaktsspel.
Vi behöver få lite mer koncentration på träningarna. Det är mycket skratt och skoj vilket vi tycker är härligt, det är superkul att tjejerna trivs så bra med varandra. Det tenderar dock till att bli lite väl långa vätskepauser och mycket prat om annat än fotboll mellan de olika övningarna. Och i ärlighetens namn även under övningarna :) 
Självklart ska vi alla fortsätta skratta och ha roligt. Men vi är alla olika och en del barn vill ha mer fokus och koncentration i övningarna. Vi vill därför be er att ni pratar lite hemma om detta så vi får träningar som alla barn känner sig glada och nöjda med. 

Coerver teknikträning
Vi ser gärna att våra tjejer börjar träna lite teknik, och därför skulle vi vilja att så många som möjligt vill delta i Coervers-teknikträningar till hösten. Coerver och BSK samarbetar i detta och det brukar vara ett träningstillfälle/vecka i ca 6-8 veckor. Detta medför en liten kostnad utöver medlemsavgiften. Hur stor den blir beror på hur många som deltar och vad vi som lag har för möjlighet att gå in och hjälpa till.
Vi återkommer med mer information och intresseanmälan till detta när vi vet exakt hur höstens upplägg ser ut.

F11
Från och med i måndags denna vecka så har vi några tjejer från F11 som är med och tränar med oss. Deras lag kommer att upphöra då de är så få barn och de tjejer som är kvar får möjligheten att provträna med oss och F10 för att sedan få möjligheten att börja i nåt utav dessa lag. Jättekul tycker vi, och välkomnar de som väljer att fortsätta i vårt lag. 


Kioskvecka, BSK dagen, Fotbollsskolan
Bsk-dagen och fotbollsskolan är tyvärr inställda i år pga pandemin och man har även valt att hålla kiosken stängd. Tråkigt, men samtidigt så förstår vi varför man tagit detta beslut.

Försäljning och Fika vid matcher
Då kiosken är stängd, så diskuterades på mötet att ev vi som lag kan fixa lite fikaförsäljning vid matcher. Tänker att detta ska gälla vid seriespel och inte vid träningsmatcher. Därför lämnar vi denna fråga lite öppen så länge.

Vi kommer även i år att dra igång en försäljning av toa- och hushållspapper.  Mia ifrån föräldragruppen kommer inom kort att komma ut med mer info om detta.
Det är ju en bra lagkassa som ger oss möjlighet att kunna köpa träningskläder, bidra till tex coerver-träningar, i framtiden kunna åka på cuper och liknande. 
För att kunna få ihop en bra lagkassa är det viktigt att alla är med och hjälper till så vi kommer därför i år att ha ett säljkrav. 
Eftersom kioskveckan inte blir av och vi inte får in några pengar till laget den vägen i år så kan det eventuellt komma att bli aktuellt med ytterligare en försäljning till hösten. 

laget.se
Vi rekommenderar alla att ladda ner laget.se appen. Den är uppbygd så att man på ett smidigt sätt snabbt kan få tillång till de viktigaste funktionerna, som aktiviteter, kallelser, kontaktbok osv. Notiser kommer direkt till telefonen och man behöver inte logga in på ”hemsidan” för att tex besvara kallelser. Har man dessutom flera barn som är medlemmar i olika föreningar eller lag så får man allt samlat på ett och samma ställe.
Under dokument på F12s egen sida så finns lite information om vårat lag. Ta gärna del av det. Vi vill också be alla att gå in och läsa de ”10 föräldrabudorden” som finns där.
Påminner oxå alla om att hålla sina kontaktuppgifter uppdaterade!




Kallelser
Kallelser till veckans båda träningar går ut på lördagen helgen innan. Sista svarstid ligger en timme före träningsstart på träningsdagen!
Kallelser till match som spelas tex söndag går ut på måndagen innan. Sista svartid på denna ligger torsdag kväll kl 18.00
Jätteviktigt att alla svarar på kallelserna! Det är väldigt svårt att planera både träningar och matcher när vi inte vet hur många barn som kommer. 
En obesvarad kallelse till match kommer från och med i år att tolkas som ett NEJ!
Om man sedan hör av sig och ändå vill spela så kommer man inte automatiskt att få gör det. Man skrivs istället upp på en reservlista och kommer att bli erbjuden att spela om någon som redan var anmäld får förhinder.



Viktigt att tänka på:

Vi har uppsatt hår när vi tränar/spelar, och tar ur våra örhängen/eller tejpar. 

Vi har med oss ”Kläder efter väder”, gärna en väska och namnmärkt vattenflaska, 

Fotbollsskor och Benskydd är ett måste – VI TRÄNAR OCH SPELAR INTE UTAN

Tänk på att komma i tid till träning/match

