Information från ledarträff Bankeryds SK.

Vi har på lagets sida på laget.se skapat en ny mapp för säsongen 2021 där vi kommer att samla information kring bland annat träningar, matcher och försäljningar. 

Följande gäller kring Covid och smittspårning.
Om din tjej får ett mail angående smittspårning i skolan vill vi som ledare gärna veta detta för att kunna planera träningar och gå ut med korrekt information. 
När man har varit utsatt för smitta får man inte delta i gruppträning under 14 dagar. Det är viktigt att vi alla följer detta. 
Om någon av tjejerna själva skulle bli sjuka och få ett positivt provsvar behöver vi så klart också veta detta för att eventuellt pausa träningarna under en period. Det som gäller är att om någon av tjejerna fått symptom inom 48 h efter genomförd träning och sen får bekräftad Covid-19 så behöver de som deltog på den aktuella träningen smittspåras och hela laget pausas under de kommande 14 dagarna. 
I nuläget finns ingen information kring när, om eller hur matchspelet kommer att genomföras för ungdomsfotbollen. 

Träningstider från och med april
Vi kör igång Annandag påsk med träningar på följande tider: 
Måndagar och onsdagar 18.00-19.00. Samling sker 17.55 vid sidan av planen så vi är redo när vår timme startar. 
Fram till dess att vi får klartecken att gå på gräsplanerna sker träningen på konstgräset där vi delar träningstid med F08. 
Fortfarande gäller friska, ombytta tjejer med egen vattenflaska på träningarna. Någon enstaka utebliven träning behöver inte föranmälas men vet man att någon tjej blir borta en längre period på grund av skada är vi tacksamma om vi tränare får veta det. Samma gäller om man exempelvis regelbundet inte kan delta på en av veckans träningar på grund av annan aktivitet. 

Utprovning föreningskläder
Även i år går det att beställa föreningens kläder via henrixclub.se. Möjlighet kommer att ges att prova kläderna på Furuvik framöver. Vi återkommer kring detta. Leveranstid är sedan 2-3 veckor. 


Försäljning
Försäljningen av Föreningspizzan kommer i år i Bankeryds SK att ske i två omgångar, i maj och augusti. Omgången i maj är obligatorisk och varje aktiv familj förväntas sälja en kartong (har man alltså flera aktiva barn så behöver man bara sälja en kartong) alternativt köpa sig fria genom att betala den summa som klubben och laget skulle ha fått in på försäljningen av en kartong pizzabottnar. Uthämtningen i maj kommer att ske onsdagen den 19 maj. Vi återkommer med mer information framåt mitten av april. 
Försäljningsomgången i augusti kommer att vara helt frivillig. 
Laget har också möjlighet att sälja Ravelli. Detta är också helt frivilligt, och kommer ske via hemsidan (där man väljer vilket lag man vill stötta) och med hemskick direkt till köparen, så inget att administrera alls varken för oss ledare eller er som säljare. Så vi uppmanar er att via era sociala kanaler att göra reklam för detta och det som säljs för vårt lags räkning blir en bonus i lagkassan! Mer information kommer inom kort. 

Kjetil Johansen – ny i klubben
Kjetil är ny i BSK och ska jobba för att utveckla föreningens spelare och ledare. Mer information kommer från klubben inom kort. 
Gulsvarta tråden – se dokument Verksamhetsidé i mappen Säsongen 2021. Läs gärna igenom vad som förväntas av spelare, ledare och föräldrar i Bankeryds SK. 





