


Hej alla tjejer och föräldrar i BSK F-09.
Ännu är det vinter och säsong för andra sporter än fotbollen men vi är ändå i uppstarten av vad vi hoppas och tror ska bli ett spännande fotbollsår för Bankeryd SK:s F09. Vi har fångat upp fokusområden som informerades om i slutet förra året och sammanställt följande målbild för året:
”vårt mål för året är att attrahera så många tjejer som möjligt att spela fotboll med fokus på sammanhållning, glädje, intensitet i träning och match
och på så sätt utveckla vårt spel som leder till bra resultat i serien som överträffar 2022”
Vi kommer att smyga i gång fotbollssäsongen så smått redan i februari och planerar att ha en träning i veckan under februari och mars. 
I februari kommer vi att köra lördagar 10.00 och utgå från Furuvik. Det är kläder efter väder och utomhusträning som gäller. Samling för ombyte på Furuvik 9.45, ta med både jympaskor och benskydd/fotbollsskor. Något av dessa tillfällen kan ersättas med en inomhusträning i Attarp beroende på tillgång till tider.
I mars hoppas vi få tillgång till en tid på konstgräsplanen och kunna träna där en gång i veckan. Vi kommer så klart att parera dessa tider med hänsyn till handbollsträningen fram till april. 
Från och med april ökar vi upp och kommer köra två gånger i veckan så fort vi får plantider. Vi hoppas hinna med minst två träningsmatcher innan seriespelet startar i maj. Boka redan nu in helgen vecka 15, det vill säga 15-16/4 för träningsläger med övernattning. 
Vi kommer även i år att anmäla ett lag för seriespel i 9 mot 9-serie. 
Tors 3/8-sön 6/8 planerar vi att åka på fotbollscup med laget. Vi hoppas verkligen att få med oss så många som möjligt då just cup är något som tjejerna efterfrågat och längtat efter. Vi har ännu inte helt bestämt oss för vilken cup men vet att det blir någon av dem som äger rum just dessa datum. Så fort vi anmält ett lag kommer vi gå ut med mer information och anmälan. 
Alla kommande aktiviteter kommer löpande läggas upp under laget.se
Viktiga datum:
15-16 april		träningshelg med övernattning
3-6 augusti		fotbollscup




