Seriespel 6/11
Då har jag äntligen fått slå mig ner vid tangentbordet för att få skriva om ett seriesammandrag istället för didaktiska utvärderingar, laborationsrapporter eller exkursionsplaneringar. Innan vi brådstörtat kastar oss i handlingen kan vi ge en kort summering av läget inför denna dags drabbningar:

Det första seriesammandraget bjöd på två förluster (Ullevi och Askim) och de flesta medverkande var missnöjda med sina insatser där. Jag, Magnus, Annelie och Marcus var istället mest missnöjda med att vi av olika anledningar inte kunde vara där – och således var alla till mans lite besvikna. Men med lite tillskott i truppen till det andra sammandraget så hoppades vi att trenden skulle vända. Sent på fredagskvällen visade det sig att det brustit lite i kommunikationen i lagledningen och vi fick med oss fler spelare än vad som var tänkt på förhand (eftersom Annelie skulle på kalas till sin mor (Grattis Kicki!) och Elin skulle åka med, men att Annelie på ett smart sätt ordnade upp det hela och ändå kunde medverka till vår stora förtjusning). Vi hade alltså nytt tjejrekord med hela fem stycken då Beata följde med enkom för supportande och glädjespridande (och lite fixande med sin mobil såklart).

Men för att återgå till handlingen! Vi samlades klockan nio på sporthallens parkering och det var Christer och VD som körde varsin bil. Jag och Marcus hoppade in med VD och hämtade upp Beata på vägen, medan Christer tog med sig Tim och Elin samt hämtade upp Annelie. Utöver detta kom Magnus, Jocke och Emilia i sällskap med far och syster Segersax norrifrån och mötte upp i hallen. Vi spelade en del U2 i bilen innan Beata tröttnade på Bono i jämnhöjd med Kode och vi fick övergå till den kommersiella radion. Resan flöt på utan några större komplikationer och strax efter tio var vi på plats i TB-hallen där Åby var värdar för sammandraget. Vi hedrade naturligtvis årsdagen av Gustav II Adolfs dödsdag i dimman vid Lützen denna dags dato 1632 och därefter kunde vi börja värma upp. 
Herrarna och lagledarna Christer och VD valde att till första matchen mönstra följande manskap i mötet med hemmalaget Åby:

HD1: Emil/Magnus

DD: Moa/Annelie

HD2: Tim/Jocke

DS: Emilia

HS1: Emil

HS2: Marcus

HS3: Tim

MD: Christer/Annelie

Tanken var att Magnus, jag, Annelie och Marcus skulle förbättra laget en del sen senast, men det gick inte särskilt bra på vissa håll… Inför denna match låg vi alltså sist i tabellen tillsammans med Kärra som också hade kammat noll så långt. Racket, Åby och Askim var närmast före med var sin seger, medan den förmodade topptrion GBK, Karlstad och Ullevi redan tidigt parkerat i toppskiktet.
Vi noterar också att vi snart fick ytterligare supporterstöd från mamma och pappa Johansson, samt den kvinnliga delen av familjen Nordin inklusive sällskap.

Det enda jag och Magnus bidrog med i denna match var att de övriga i laget slapp spela förstasingel och förstadubbel så att de skulle kunna vinna sina matcher. Det blev nämligen förlust såväl i herrdubbeln – trots ett bra andra set – och för min del i förstasingeln. Eftersom jag förlorade singeln mot Patrik innebär det att jag nu endast leder den inbördes statistiken med någonstans kring 214-2. Jag skyller på att jag inte tävlat sedan senior-SM tidigt i våras, så nu har jag bokat in tre tävlingar innan det är dags för nästa seriespel – jag hoppas jag kan hjälpa till lite bättre då…

Trots vår dubbelförlust var vi i ledning efter dubbelmatcherna. Jocke och Tim hade nämligen gjort en gedigen insats mot duktiga och rutinerade Oresten/Franck och tog en viktig seger. Annelie och Moa visade att de är det bästa vi kan ställa på benen i damdubbel och vann enkelt, vilket alltså gav 2-1 ledning inför singlarna. Jag tappade sedan alltså min singel till 2-2 och även om Marcus gjorde en bra insats mot Milan Duvsund så var det 3-2 till Åby med de matcherna inräknade. Men Emilia singelspelade lika stabilt som damdubbeln gjort och kvitterade innan det var dags för den så viktiga tredjesingeln mellan Tim och Johan Oresten. Tim såg precis så bra, stabil och svårutmanövrerad ut som han kan göra ibland och tog hem denna viktiga match på ett mycket imponerande sätt (eller imponerande set om man så vill). Christer och Annelie avgjorde sedan genom att ta hem mixeden och säkra en torpseger i den totala kampen! En lite oväntad men mycket efterlängtad seger och glädjen var stor i gruppen. Personligen kunde jag andas ut och vara stolt över mina lagkamrater efter mina två förluster – det är inte ofta jag tappar båda mina matcher och vi ändå vinner (måhända blev jag lite för influerad av detta och tänkte att jag inte behövde vinna senare heller). Efter Åbymötet kunde vi också konstatera att alla spelare var 100 % iga. Tyvärr var det för mitt och Magnus vidkommande 100 % förluster, men som man brukar säga: 100 % är 100 %, salt och peppar ligger ovanpå hamburgaren! 

Nu hade vi lämnat jumboplatsen i tabellen och såg fram emot nästa drabbning med tillförsikt.
Jag och VD inmundigade vår medhavda matsäck, samtidigt som vi spanade in de andra lagen, medan de övriga begav sig iväg för att förtära på annan plats. Jag passade under uppehållet på att ställa upp den korrekta dåvarande tabellen och såg att vi låg näst sist men att det bara var matchkvoten som hindrade ytterligare avancemang.
Inför mötet mot Kärra beslutades det att Moa skulle stå över till förmån för Elin i damdubbeln och med lite nytt självförtroende i truppen (kanske inte på mig och Mangan då) hoppades vi på nya poäng. Laguppställningen vi mönstrade kan summeras enligt nedan:
HD1: Emil/Magnus

DD: Elin/Annelie

HD2: Tim/Jocke

DS: Annelie

HS1: Emil

HS2: Marcus

HS3: Tim

MD: Christer/Emilia 

Innan matcherna startade beräknade vi (jag och VD) att det inte gick att beräkna något. Vi kunde inte sluta oss till en enda match som vi kunde betrakta som ”säker” varken med oss eller mot oss. Varje match väntades således bli oerhört viktig! 
När vi skulle starta inträffade det märkliga att vi fick w.o. i damdubbeln trots att Kärra bara timmarna innan spelat en damdubbel. Men om den ena tjejen sedan gömt sig i en soptunna, åkt till Himalaya eller förlustat sig med en igelkott är i skrivandets stund ännu oklart (måhända är ingen av dessa gissningar korrekta). Summan av kardemumman blev att Elin inte fick spela någon match, men hon gjorde en stark laginsats och tog en pinne utan att beklaga sig. Jag och Magnus fick igång dubbelspelet lite bättre i denna match och jag lyckades hitta lite nätkänsla en bit in i andra set mot Peter Fant och Björn Unger. Men trots uppryckningen blev det förlust 22-20 i andra efter två nätrullare emot på de tre sista bollarna – men det kanske var symptomatiskt för vårt dagsverke. Tur då att vi hade Tim och Jocke som visade betydligt bättre form och tog ytterligare en seger att lägga till samlingen och därmed hade vi 2-1 efter dubbelmatcherna även mot Kärra. Damsingeln var nu nästan färdigspelet eftersom de inte hade någon damdubbel att vänta in och det blev en hård kamp. Annelie visade – som alltid – stor vinnarskalle och tävlingsinstinkt och vann matchen trots förlust i det första setet. Således 3-1 till Torp, vilket utökades när Marcus gjorde en vass insats mot Rene Folke på andrasingeln genom att vinna med 21-17 i avgörande set. ”Sjukt gött att vinna liksom” berättar Marcus när han tänker tillbaka på den vinsten. Min känsla var liknande efter första set mot Peter Fant då jag kände att formen var lite på väg. Men sedan spårade det ur och jag hittade inte banan tillräckligt bra, utan det blev ytterligare en förlust för min del. Tim fick således återigen spela en nyckelroll på mycket viktig tredjesingel, denna gång mot rutinerade Björn Unger. Men Tim var omutlig denna dag och fick den välförtjänta äran att säkra vinsten i matchen efter ännu en stabil insats. Av bara farten tog Christer sin andra mixedseger och Emilia sin andra vinst genom att tillsammans fastställa slutresultatet till 6-2.
Återigen kunde vi summera en stark laginsats och ytterligare en vinst var ett faktum. Tabelläget ser nu betydligt bättre ut och vi har klättrat upp till en femteplats med fyra poäng, lika många som fyran Askim men med sämre matchskillnad. GBK har tagit täten och är enda obesegrade lag medan Kärra är i botten utan poäng så här långt. För fullständig tabell rekommenderar jag everysport.com.
Värt att notera från lördagen är också att det var någon skumt med bollarna. De vände sig sjukt konstigt och fjädrarna var skumma, vilket exempelvis resulterade i att de fyra första servarna i dubbeln (en serve från varje alltså) samtliga gick i nät eller för kort. 
Trevligt att möta Åby och Kärra som är väldigt trevliga spela med och mot. Skönt när man kan ha en bra stämning på banan samtidigt som man gör sitt allra bästa. Vissa skulle kunna ta lärdom av detta, men som tur är har vi trevliga lag att se fram emot även i nästa sammandrag. Den 18 december möter vi nämligen, i tur och ordning, Karlstad, Racket och GBK i Alingsås. Det är alltså tre matcher så förhoppningsvis kan vi få ihop ett starkt manskap även då.

Tack för denna gång!

Emil Johansson

