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1. Säsongen som varit
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3. Truppen 2008
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 Antecknngar från mötet
Nävarande: Fredrik, Mathias, Jimmie, Peter, Christian, Marcus, Erik, Steve, Kristofer
Säsongen som varit

Vi pratade om säsongen som varit. Att resultatet var dåligt, men att höstsäsongen gick bättre än vårsäsongen. Det var även positivt med många i laget och att vi haft träningar på Hammarbyhöjden.
Ekonomin

Eftersom Anders var sjuk kunde inte ekonomin redovisades. Han har lovat att göra det vid ett senare tillfälle.
Mathias meddelade att Skanstulls måleri sponsrar oss även nästa år med 5000 kr. Bra jobbat Wille! Det vore jättebra om någon annan också kan ordna en sponsor. 

Som vi meddelat i tidigare mail ska totalt 1500 kr vara inbetalt den sista januari. Alla som betalt 200 kr ska alltså betala ytterligare 1300 kr. Anledningen att vi behöver pengarna så tidigt på säsongen är:

· Många administrativa avgifter för klubben i januari och ännu mer utgifter under våren, träningstider och matchtider ska betalas.
· Vi vet hur många som verkligen kommer ställ upp under säsongen. Det går inte att många väntar tills våren innan de bestämmer sig. 
· Anders vill inte tjata om pengar under lång tid. 

Även om många betalar in när de ska spenderar Anders alldeles för mycket tid till att påminna några eftersläntrare om betalningen. Ett förslag var att Anders skriver upp dem som inte betalt efter den sista januari på hemsidan. Så länge ens namn finns på listan får man inte träna. Alla närvarande på mötet tyckte att det var okej att göra så.

Truppen 2008

Enligt hemsidan har följande  betalat 200 kr  (16 st): Anders, Fredrik, Mathias, Jimmie, Peter, Christian, Marcus, Erik, Steve, Kristofer, Göran, Carlos, Miguel, Magnus, Andreas, Johan.  Jens och Wladimir hoppas vi också kommer att betala. Alla på mötet kommer fortsätta och vi hoppas att även alla andra gör det. 
Vi behöver målvakt och ett par spelare till. Vår målsättning är att vara 20-21 stycken i laget. Jimmie jobbar på en målvakt, Anders har satt ut en annons och enligt hörsägen känner Jens några som eventuellt vill börja. Om någon känner någon som vill börja så ta med honom till en träningen. 

Träningar
Vi tränar inomhus tisdagar klockan 22:00 t.o.m februari. Vi kunde inte besluta om vi ville träna både inomhus och utomhus i mars. Vid mötet visste vi inte vilken dag vi fått träningstid utomhus i mars (onsdagar).  
Vi hoppas på att få en tid på Hammarbyhöjden som förra säsongen. Vi diskuterade träningarna som vi haft under utomhussäsongen. Alla tyckte att det har varit bra träningar. Erik ville ha fler övningar för att matchspel blir för avslaget om det spelas länge. Ett förslag av Markus var att varva match och övningar för att få bättre tempo.  

Göran som tyvärr inte kunde komma hade mailat sina synpunkter på säsongen. En synpunkt var att träningar skulle vara frivilliga och att det var onödigt klagande under träningarna på dem som inte var närvarande. Vi diskuterade det och kom fram till att vi höll med om att det naturligtvis är frivilligt att komma på träningarna. För att träningarna ska fungera krävs dock två saker. 1) Flertalet av alla i laget måste ha för avsikt att träna så ofta de kan. 2) Om man inte kan komma måste man meddela det. Därför vill vi att alla meddelar om de inte kommer på träningarna och om man har för avsikt att bara dyka up lite då och då måste man även tala om det, så att det inte blir några oklarheter. Sedan ska vi se till att inte ödsla tid och energi på träningen till att klaga på dem som inte är där utan istället spela boll. 
Fredrik tyckte att det inte fungerade förra säsongen med att alla skulle meddela honom om man inte kom på träningen och meddela Jimmie om man inte kunde komma till match. Vid någon träning var vi bara sex stycken och då hade några ringt Jimmie och några Fredrik. Vi beslutade att nästa säsong så är det Jimmie man ska säga till och ingen annan både när det gäller träning och match. Om man inte kan komma på inomhusträningarna meddelar man fortfarande Fredrik.
Träningsmatcher
Vi har fått fyra träningstider utomhus onsdagar 20:30-22:00 i Mars. På dem har vi tänkt att spela träningsmatcher. Vi ska fråga Anders om han kan ordna motståndare som förra året. Många ville vi ska jobba för att motståndet ska vara bra.
Vem gör vad?   
Vi fortsätter med samma rutiner som förra året med undantag av att Jimmie även tar hand om träningsnärvaron.

Lagvärd
Vi fortsätter likadant som förra året. Alla måste vara matchvärd minst en match. Det kom upp några kommentarer. Ludde tycker att om man varit matchvärd en match ska man inte behöva ställa upp fler gånger även fast vi är 11 man och skulle behöva lagvärden som spelare. Fredrik tycker att man kan ställa upp fler gånger om man tex är skadad eller förkyld. Peter tycker att rutinerna bör förbättras eftersom han en gång fick åka från Täby för att vara matchvärd samtidigt som Kristofer som var skadad kom ner och tittade på matchen. Det bästa vore om alla när de är skadade eller småsjuk erbjuder sig att vara matchvärd. Då borde inte någon behöva vara matchvärd mer än en gång och aldrig när man istället skulle kunna spela.  
Övrigt    
Peter skulle kunna tänka sig att flytta matchen innan och direkt efter sommaruppehållet för då har vi alltid ont med folk. 
Steve (och Magnus) hade förslag om att försöka spela 4-3-3. Vi kom fram till att testa det på de första träningsmatcherna i mars. Vi kom även fram till att ha ett bestämt spelsystem som vi kör under många matcher när serien startar. Alla ska ha sina roller och veta vad de ska göra. Hur vi ska spela får vi diskutera på senare möte i mars.

Wille och Jimmie vill ha det så att de som kommer på träningen innan match kallas till match och sedan fyller de på med andra tills vi är 15 stycken. Flertalet på mötet tyckte att vi inte skulle vara fler än 15 stycken (16 är max). 
Böter för grov avstängning betalar man hädanefter själv.  Ludde betalade i år hälften av sina 2x500 kr böter eftersom vi inte haft några bestämmelser kring detta tidigare.

Jimmie ville att vi ska spela med reservtröjorna i träningsmatcherna för de är långärmade. 

Ludde och Wille ska ordna en utgång i mars kanske i anslutning till ett möte.

Ni som har läst ända hit får gärna skicka mig ett mail. Det skulle vara kul att veta hur många som läser det här (fredrik-hellberg@comhem.se).
Fredrik skrev detta. 
