
Klubbresa
Hej, nu är det äntligen dags för vår årliga klubbresa. Denna gång bär det av till Bollnäs för trandansens cup som är den 4 -5 maj. Klubbresan brukar vara otroligt uppskattad både hos barn och föräldrar och är ett bra sätt att lära känna andra föräldrar inom klubben och för våra barn och ungdomar att få umgås mellan matcher.

Denna gång är upplägget såsom nedan: 
Anmälan går ut via laget så vi vet hur många som kommer att delta. Klubben ansvarar för att anmäla alla deltagare till cupen.
Man kan anmäla sig för singel, mix och dubbel. Man kan få önska mix och dubbel partner men klubben genom tränarna vill ha friheten att para ihop par inom mix och dubbel. Om vi har ojämna par kommer våra tränare att återkomma med om vi skall försöka anmäla vissa av våra barn/ungdomar som öppen för mix och dubbel. Detta görs i samförstånd med er föräldrar. Att vara anmäld som öppen innebär att man kan bli ihop parad med barn/ungdom från ett annat lag. Detta kan även ske vid hastig sjukdom/avbokning av våra egna medlemmar. 
Varje familj ansvarar själva för att ta sig till Bollnäs och bokar eget boende. Vi rekommenderar att vi alla försöker boka in oss i god tid på samma hotell dvs Scandic Bollnäs.
Klubben kommer försöka hjälpa till att sponsra hotellrum till viss del men vi vet först med hur mycket när vi vet hur många aktiva medlemmar som väljer att deltaga. Man har då efter att anmälan skickas ut 2 veckor på sig att svara om man tänker vara med på vår gemensamma klubbresa. Först efter detta kommer vi veta med hur mycket vi kan bidra med. 
Klubben står för anmälningsavgift.
Scandic brukar servera middag men då tider på matcher varierar så blir det svårt att bestämma en gemensam tid för middag och därför får man i samband med sin hotellbokning informera om man planerar att äta på hotellet men informera om att det är svårt att boka tid pga olika matchtider. Man har eget ansvar att återkomma med middagsbokning till hotellet när man vet hur sina matcher ser ut. 
Matchtider brukar komma ut ca 1 vecka innan utsatt datum för cupen. Matchtider hittas via: https://badmintonsweden.tournamentsoftware.com/tournament/70925938-7C3A-4B83-A35B-4887F6383669
Trandansen cupen hittar man på Hedgatan 10, i Bollnäs. 

Viktigt att tänka på:
Matcher kan startas tidigt på lördag morgon, så viktigt att vara ute i god tid på lördag morgon alternativt att boka boende redan från fredag, om man väljer detta så är det viktigt att förstå att klubben sponsrar delvis endast för 1 övernattning dvs natten mellan lördag och söndag. 
Enklare lunch brukar gå att köpa på de flesta cuper men det finns även andra alternativ nära sporthallen. 

Bra att ha med om det går:
extra racket om ett går sönder, det har hänt innan. 
Extra påfyllning av näring och dryck
2 uppsättningar träningskläder om man spelar båda dagarna


