
Hej alla föräldrar!

Vi har skickat ut mycket information via mail den senaste tiden och här kommer mer. Ha tålamod med oss. Den här informationen och annat som berör hela badmintonsektionen kan man också hitta här: https://www.laget.se/BalingeIF-Badminton/Document

Snart är det dags för KM-dagen. Det är en dag fylld av matcher i sporthallen följt av knytmiddag i bygdegården. Det brukar vara en superkul dag men kräver mycket jobb för att allt ska bli så bra det bara går.

Vi i sektionsgruppen har en filosofi att vi inte ska kräva att ni föräldrar hjälper till utan istället be er att hjälpa till där ni känner att ni kan bidra och om ingen är intresserad så drar vi bara ner ambitionsnivån lite.

Efter förra årets KM-dag framkom det att vi hade varit ganska otydliga med hur man kan hjälpa till och vad de olika ansvarsområdena faktiskt innebär så i år försöker vi vara tydligare. Det blir en hel del för er att läsa och svara på men det vore fantastiskt om ni vill hjälpa oss.


Ungefär så här brukar KM-dagen fungera:
Alla som vill tävla anmäler sig i förväg via den kallelse som kommer att gå ut via laget.se. Vi hoppas att de flesta vill vara med.
Sektionsgruppen fixar allt som har att göra med lottning av matcher och genomförandet av själva tävlingsdagen. Det innebär bl.a. att se till att det alltid pågår matcher på alla planer, att det finns bollar att spela med, att det finns siffervändare, att det finns racketar att låna, att resultaten noteras, att korven är varm, att soporna hamnar på rätt ställe, att alla matcher är klara i tid, att hallen är städad och låst när vi lämnar…
Vi spelar en väldans massa matcher och aktiverar stora som små.
När alla matcher är avklarade skyndar alla sig hem och gör sig iordning inför kvällen.
Vid 18-tiden samlas alla ungdomar, syskon och föräldrar i bygdegården för gemensam middag och utdelning av medaljer m.m. Alla tar med sin egen mat och dryck och det är här ert engagemang kan göra skillnad, ni kommer förstå om ni orkar läsa vidare.
Vid 22:30-tiden är festen slut och det är dags att städa.

Jag kommer att skicka ut kallelser till några olika områden där man kan hjälpa till. Det kommer i vissa fall finnas begränsningar i hur många som kan anmäla sig till en viss aktivitet. Målet är att kallelsen går till alla er föräldrar och inte till barnen som det annars brukar vara. Försök att hitta något som du kan tänka dig att hjälpa till med. Vissa områden struntar vi helt enkelt i om ingen vill hjälpa oss.

Gemensamt för alla ansvarsområden är att om det krävs att man gör någon form av inköp så stämmer man av i förväg med vår KM-festfixargeneral Maria Eriksson så man vet hur mycket pengar man har att röra sig med och så lämnar man sen in kvitton på det man köpt och så får man tillbaka pengarna. Alla familjer kommer behöva anmäla hur många barn och vuxna som räknar med att komma till bygdegården så ni kommer veta innan hur många man behöver handla till.

Nedan följer de aktiviteter vi vill ha hjälp med. Beskrivningarna kommer även stå i kallelserna så ni vet vad ni tackar ja till. Tveka inte att fråga oss om något är för otydligt. Nu ser vi till att göra KM-dagen fantastisk som vanligt.



Ställa i ordning inför kvällen. 3 personer.
Middagen börjar vid 18-tiden och då måste dukningen vara klar. Det finns tallrikar, bestick och glas i bygdegården men om ni väljer att använda dessa så ansvarar ni även för att diska dem. Det finns en restaurangdiskmaskin så det behöver inte bli alltför jobbigt om man organiserar det smart. Alternativet är att köpa in papperstallrikar mm eller informera alla om att man måste ta med det man vill äta på. Alla alternativen är helt ok men ni väljer hur ni vill göra.

Vad måste fixas?
Planering
Inköp av pappersdukar, servetter och sopsäckar (sopsäckarna måste även räcka till gruppen som städar på kvällen)
Bestämma vem som hämtar nyckeln.
Hämta nyckeln och se till att låsa upp.
Ställa fram alla bord och stolar som behövs. Finns i bygdegården.
Lägga på dukar och eventuellt duka fram tallrikar glas och bestick.
Häng upp sopsäckar


Grillarna. 2-3 personer.
Vi brukar ha grillar tända så att de som vill kan lägga sin mat på grillen. Det här är inget vi måste ha men att kunna samlas kring grillen är ju väldigt trevligt.
Vad måste fixas?
Planering. Vi har tidigare kunnat använda grillarna som finns på IP men någon måste kolla upp att de är tillgängliga.
Hämta grillar
Köp kol/briketter och tändvätska (eller hur man föredrar att få fart på elden) så det räcker hela kvällen.
Se till att det finns grillverktyg
Ansvara för att grillarna tänds
Ansvara för städning runt grillarna
Köra tillbaka grillarna dagen efter när de svalnat.






Aktiviteter och musik under kvällen. 2 personer.
Eftersom vi måste ha utrymme för prisutdelningar m.m. så finns det inte så mycket tid för aktiviteter men det brukar vara uppskattat med någon tipspromenad eller liknande som man kan pyssla med när man väntar på att alla ska samlas eller när man inte orkar sitta still längre. Sist hade vi ett Quiz via Kahoot! under middagen. Ni kanske har andra idéer?
Vad måste fixas?
Musik. Varje fest behöver musik. Ni ansvarar för att det finns en mobil som spelar upp musik. Det finns en musikanläggning på plats men ni ansvarar för att den levererar musik. Förhoppningsvis finns alla tänkbara anslutningsmöjligheter men det kan vara bra att undersöka i tid.
Aktivitet



Efterrätt. 2-3 personer
Klubben brukar bjuda på glass, grädde, maränger m.m samt kaffe och te. Det är inget vi måste göra men blir en trevlig avslutning på festen. Det behöver inte vara glass men det gäller att hitta en efterrätt som är enkel att fixa och som funkar för de flesta.
Vad måste fixas?
Planering
Inköp
Förvaring av det man ska bjuda på
Ansvara för att koka kaffe, värma vatten m.m. och duka fram efterrätten, t.ex. på ett bord framme vid scenen.
Glöm inte bort laktosfritt, glutenfritt och om det via anmälningarna framkommer andra allergier att ta hänsyn till.


Städning och låsning. Minst 4 personer men gärna fler.
Städning är ju den tråkiga delen av en fest men den kommer vi inte undan. Städningen kommer ske senast 22:30.
Vad måste fixas?
Duka av borden.
Släng allt skräp. Dukningsgruppen fixar sopsäckar så inga inköp behövs.
Ställ undan bord och stolar.
Diska skålar mm. Restaurangdiskmaskin finns.
Följ städanvisningar på plats: sopa golv, städa toaletter, ta ut sopor, ta hem överbliven mat.
Släck alla lampor och lås. Någon på förhand utsedd person ansvarar för att låsa.


