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All viktig information sammanfattad
Här nedan finner du viktig information om föreningen sammanfattad på ett ställe. 

Bälinge IF är en bredförening som bedrivs av ideella och verksamheten är helt beroende av medlemmarnas engagemang. Breddförening innebär att alla ska känna sig välkomna hit oavsett ålder och förkunskap. Verksamheten ska organiseras med utgångspunkt att vi vill attrahera så många aktiva som möjligt och behålla de aktiva så länge som möjligt. Vi planerar och organiserar verksamheten, aktiviteter och moment med utgångspunkt från deltagarnas förutsättningar.  
Förutom kanslipersonal, styrelse och aktiva består Bälinge IF av en mängd ideellt arbetande ledare, föräldrar och funktionärer. Det räcker inte bara med de som tagit på sig ledarrollen, utan det är flera andra funktioner som måste till i ett lag eller en grupp för att verksamheten i laget/gruppen och klubben ska fungera. Utan det ideella arbetet skulle inte verksamheten kunna bedrivas. 
Det tillkommer en del arbeten som förälder bla nattvandring, kiosk (fotboll), arbeta på fotbollensdag (fotboll), matchvärd (fotboll), försäljningar etc. Schema för detta kommer ut i god tid innan. 

I Bälinge IF har vi flera idrotter att utöva. Det är badminton, bordtennis, fotboll, innebandy och löp/skid.





Kontaktuppgifter kansliet
Bälinge IF
Bälinge IP
743 82 Bälinge
E-post: kanliset@balingeif.se
Tel: 070-740 89 95

Kansliet öppettider
Mån 7.30-17.00 (lunch 12.00-12.45)
Tis 7.30-12.00
Ons 12.30-17.00
Tors STÄNGT
Fre 7.30-12.00

Orgnr, Plusgiro och swishnummer
Organisationsnummer: 817601-6288
PG 50 01 02-9
Swish
Fotboll: 1236402838
Bordtennis: 1230173591
Skidor: 1233456381
Kansli: 1232765295
Innebandy: 1235278072

Vid inbetalning till konto och swish är det viktigt att märka betalningen med lag/idrott samt vad de avser så hamnar pengarna rätt. Detta behöver inte göras vid kioskförsäljning. 




Ekonomi 
Den centrala funktionen i Bälinge IF bekostar kanslipersonal, hall- och planhyror för alla idrotter. Pengar för detta kommer från bidrag från kommunen, LOK-stöd samt medlemsavgifterna. 
Deltagaravgifterna går till respektive idrott centralt och de används tillexempel till domare, utbildning, match/tävlingskläder, bidrag till lagkassorna. 

Medlems- och deltagaravgifter
Den som deltar i aktiviteter (gäller ledare & aktiva) ska vara medlem i Bälinge IF.  
Avgiften är 200 kr/år för enskild eller 400 kr/år för familj (med reservation att avgiften kan ändras).
30kr serviceavgift tillkommer på medlemsavgiften. 
Börjar man delta i föreningens aktiviteter senare så faktureras avgiften löpande.
Utöver medlemsavgiften har de olika idrotterna en deltagaravgift som ska betalas 2 ggr/år.

Lagkassor 
Alla lag har en lagkassa i Bälinge IF:s huvudkonto som den som jobbar på kansliet har hand om. Inga egna lagkassor vid sidan av får finnas. Det är ifrån detta konto och i samråd med lagkassören som in- och utbetalningar, som har med lagets egna verksamhet att göra, kommer att ske. Alla lag ska ha en lagkassör. 
Inbetalning till lagkassan sker till PG 50 01 02-9 märkt med namn, lag/idrott och märkning vad pengarna avser, så hamnar de i rätt lagkassa. 
Lagkassan används tillexempel till cuper, tävlingar, material, avslutning mm. 

Se utdrag ur föreningens stadgar;
§ 4
Medlem har rätt att delta i möten och andra sammankomster som anordnas för medlemmarna, samt har rätt till fortlöpande information om föreningens angelägenheter. Medlem skall följa föreningens stadgar samt beslut som i vederbörlig ordning har fattats av organ inom föreningen.
 
Medlem har inte rätt till del av föreningens behållning eller egendom vid upplösning av föreningen. Medlem som lämnar föreningen, har inte rätt till del av ekonomisk behållning som vederbörande inarbetat i föreningens namn.
 
 

Försäkring 
Alla aktiva och ledare ska betala medlemsavgift vilket gör att dessa då är försäkrade i föreningen genom Folksam. För innebandyspelare krävs även en licens på innebandyförbundet för att försäkringen ska gälla. Detta fixar vårt kansli. 

Tillkommer eller slutar deltagare
Om det tillkommer eller slutar någon deltagare ska denna info skickas till kansliet. 

Laget.se 
Detta är Bälinge IF:s hemsida. Varje idrott har en egen flik och varje lag har en underflik i fotboll och innebandy. Det är någon ledare i varje lag/idrott som sköter hemsidan. Under dessa sidor kan laget/idrotten informera sina spelare och vårdnadshavare vad som är på gång i laget samt annan info.  
Här kommer en länk till kunskapsbanken för laget.se:
laget.se (zendesk.com)

Inköp av material
Föreningen har ett avtal med Intersport/Adidas. Alla materialköp görs via Teamsales avdelning på Intersport Boländerna. Undantag ges om materialet inte finns på Intersport. Exempelvis speciell innebandyutrustning, skidutrustning osv. Kontakta kansliet innan köp i annan butik.
Matchtröjor för alla fotbollslag och innebandylag bekostas av idrotterna centralt. Bälinge IF:s färg på matchställ är gult. Ingen annan färg får spelas i, undantag om laget möter ett lag som har gulatröjor och Bälinge då är bortalag. 
På de gula matchtröjorna som klubben står för får inga sponsorer tryckas. När stället inte längre passar laget ska det lämnas åter till kansliet. 

Nycklar 
Nycklar/tagg till omklädningsrum på IP samt Uppsala kommuns idrottshallar hämtas ut på nyckelhanteringen som ligger bredvid receptionen i Fyrishov. Viktigt att nyckeln lämnas in i tid när ni inte längre kommer bedriva träning där. Se till att få en kvittens vid inlämning så det inte blir något strul senare. 
Nyckel till kansliet och förråd fotboll hämtas ut på kansliet.

Mötesrum
På kansliet finns två rum att boka för möten och liknande. Det är klubbstugan och styrelserummet. Detta bokas på kansliet i en pärm precis innanför ytterdörren. 

Hall- och planbokningar 
Kansliet sköter all bokning av planer och hallar. 
Ni kan kolla vad som finns ledigt via denna länk:
- Interbook (ibgo.se)
Gör gärna det innan ni kontaktar kansliet för bokning.

Avbokning av planer och hallar ska ske 5 dagar innan för att inte behöva betala för bokningen. Så det är viktigt att det kommer in till kansliet minst 6 vardagar innan för att vi inte ska behöva betala för outnyttjad tid. Vid upprepande sena avbokningar kommer avgiften tas från lagkassan. 

LOK-aktiviteter 
Vi får pengar för de flesta aktiviteter vi utför därför att det jätteviktigt att alltid ta närvaro och fylla i på laget.se 
Exempel på aktiviteter som vi INTE får LOK-stöd för och där vi måste kryssa ur rutan ”LOK-aktivitet” är föräldramöten, parkeringsvakter Ulva, utkörning av toa- och trädgårdsprodukter, fotografering. 
Ni kryssar ur rutan ”LOK-aktivitet” under aktivitetsinfo på aktiviteten. 
Regler för LOK-stöd hittar du via denna länk:
(Microsoft Word - LOK-st\366dsf\366reskrifter p\345 l\344tt svenska 1 juli 2023) (rf.se)

Försäljning 
Föreningen ansvarar för att två gånger per år ta hem klubbrabatten och klubbkortet till försäljning av lagen/idrotterna samt bingolotter till uppesittarkvällen 23/12 och julkalender från folkspel. Förtjänsten på dessa försäljningar går till lagkassorna. 
Övriga försäljningar får lagen/idrotterna ordna med själva. Kansliet hjälper till att betala fakturor samt sätta in vinsten på respektive lagkassa vid dessa försäljningar. 


Utbildning 
Föreningen står för de flesta utbildningskostnaden. Kontakta kansliet innan du anmäler dig för att säkerställa att föreningen betalar.

Utdrag ur belastningsregistret 
Alla ledare i Bälinge IF måste lämna utdrag ur belastningsregistret 1 gång per år till kansliet. 
Nu går det att skaffa med BankID och digital brevlåda.
Detta görs på polisens hemsida. Välj utdrag för ”Annan verksamhet än skola och barnomsorg”. 

Föräldramöte
Varje idrott/lag ska ha ett föräldramöte varje år innan säsongen startar upp. Går säsongerna ihop får ni välja när ett föräldramöte passar bäst. 
Viktigt att ta upp Gula tråden på mötet. 

Styrelse
Styrelsen består för närvarande (2024-06-24) av:
Ordförande – Cecilia Alm
Vice ordförande – Madde Gustafsson
Sekreterare – Anna Krohn
Badminton – Anders Larsson
Bordtennis – Carl Bexel
Fotboll – Staffan Persson (Kassör)
Fotboll – Malin Abrahamsson  
Innebandy – Malin Kjellberg 
Löp och Skid – Jerker Danielsson 

Kommittéer 
Varje idrott har en kommitté. Kontaktuppgifter till dessa finns under varje idrotts sida på laget.se

Föreningsdagen
Varje år har vi en föreningsdag. Den brukar vara i september. Då är vi på IP och alla idrotter finns representerade. Vi har kiosken öppen, grillar hamburgare samt så finns det försäljning av BIF kläder. 


Fotboll
Domare
Förbundet tillsätter domare för 9v9 och 11v11. 
Domaransvarig i BIF tillsätter domare för 7v7, 5v5 samt sammandrag.
Finns en egen sida på BIF:s laget sida som heter ”föreningsdomare” om ni vill komma i kontakt med domarna för 7v7 och 5v5..

Fotbollsplaner 
Bälinge IP ägs av kommunen så det är där vi bokar tiderna till planerna. Det sker av kanslipersonal. 
På Bälinge IP finns konstgräsplan, A-plan (11 mot 11), C-plan (9 mot 9), 7 mot 7 matchplan, 7 mot 7 träningsplan, BIF-liga planen samt har vi tillgång till plan i Lövstalöt. 
Motsvarande benämning i fogis på dessa planer är:
A-plan = Bälinge IP 2
C-plan = Bälinge IP 3
7 mot 7 matchplan = Bälinge IP 4

Planskötsel
Sker av Uppsala kommun.
Detta gäller ang Konstgräs: Den ägs av kommunen och när vi inte får träna på gräs är det även andra föreningar som får tränings- och matchtider på den. Detta bestämmer kommunen. 
När det gäller snöröjning av KG så sköter kommunen detta. Det är absolut förbjudet att beträda KG om det är snö på den samt ploga den själva. Bälinge är längst ner på prioriteringslistan för att plogas vilket gör att den ibland inte hinner plogas i tid.
Då det är en icke uppvärmd konstgräsplan gäller följande enligt kommunen:
Snöröjs vardagar när dom kan men senast från och med vecka 2, helger från och med vecka 8.
Vädret avgör om KG kan snöröjas eller inte. Ingen snöröjning sker så länge det snöar eller om det är minus 10 eller kallare. Vid längre uppehåll och mildare temperaturer kan dom snöröja planen innan vecka 2 för att minska risken för isbildning.
Att snöröja för ofta sliter hårt på konstgräsplanerna, samtidigt som de behöver snöröjas emellanåt för att minska risken för isbildning.  
Alltså vi kan inte göra något åt plogning av KG.

Träningstider 
Fotbollskommittén tillsätter träningstiderna. 

Matcher
Kansliet lägger tiderna för hemmamatcherna.

Registrering 12 åringar & 15 åringar 
Dessa ska lämnas in till kansliet innan 1 april varje år. 
Ungdomsregistrering 12-14 år

Det året spelarna fyller 12 år måste det lämnas in en ungdomsregistreringsblankett till kansliet. Som sedan lägger in uppgifterna i fogis. I och med detta blankett godkänner vårdnadshavaren om att föreningen har rätt att registrera spelaren i spelarregistret fogis. 
Blanketten, som gäller till och med det år spelaren fyller 14 år, ska förvaras hos föreningen och ska på anmodan kunna uppvisas för SvFF. 
VIKTIGT: från 2025 så ska detta gälla från 10 års ålder!
Nyregistrering 15 år
Det år spelaren fyller 15 år ska en blankett om nyregistrering lämnas in till kansliet. Med denna blankett godkänner vårdnadshavaren att föreningen får registrera spelaren i spelarregistret fogis.  Intyget förvaras hos föreningen och ska på anmodan kunna uppvisas för SvFF. 
Spelare som varit ungdomsregistrerade i föreningen (12-14 år) måste nyregistreras i föreningen från och med 1 april det år spelaren fyller 15 år. Dessutom krävs nytt registreringsintyg från 15 år för att registreringen ska vara giltig. Historiken kommer att finnas kvar för att kunna fastställa vilka föreningar som varit delaktiga i spelarens fotbollsmässiga utbildning.

Kiosk
När det är hemmamatcher på IP så är kiosken öppen. Den bemannas av lagen som spelar. Schema görs av kansliet och skickas ut i god tid innan. 

Bollisar & entré 
Lagen där spelarna är 10-11 år ansvarar för att vara bollisar och stå i entrén på dam och herr matcherna. Schema görs av kansliet och skickas ut i god tid. 

Fotbollensdag
Varje år har vi fotbollensdag. Den brukar vara i maj/juni. Då har vi flera hemmamatcher under hela dagen samt kiosk och grillning av hamburgare. Schema görs av kansliet och skickas ut i god tid.

Valborg
Tillsammans med vägföreningen i Bälinge hjälper vi till på Valborg med fackeltåg. Det är för den årskullen som är 11år och gäller både fotboll och innebandy. Där dessa lag får ersättning till lagkassan.

Parkeringsvakter Ulva
Till höstmarknaden och julmarknaden är fotbollen parkeringsvakter. Hösten är det pojk-&herrlagen och julen är det flick-&damlagen som jobbar. Schema görs av kansliet och skickas ut i god tid.







Innebandy
Domare
Förbundet tillsätter alla domare. 

Hallar 
Träningar bedrivs i Bälinge idrottshall, Vattholma sporthall, IFU Arena samt Tunaberg. Alla hallar förutom IFU ägs av kommunen så vi söker tider varje år. De flesta tider får vi i Bälinge idrottshall. De äldsta lagen får träningstider i Vattholma IFU och Tunaberg i den mån vi får tider. 

Licens 
Alla innebandyspelare måste vara licenserade för att försäkring ska gälla. Inför varje säsongsstart så sänds spelarlista in till kansliet för licensering. Viktigt att ledare/spelare blir registrerade i föreningen och att föreningen sedan licenserar spelaren. Utan licens ingen försäkring och inga matcher får spelas. 

IBIS
Är den sida där all matchrapportering sker 
Manual för Mitt IBIS hittar du här:
mittibis.se - Uppland (innebandy.se) 

Träningstider
Innebandykommittén tillsätter träningstiderna.

Matcher
Hemmamatcherna spelas på IFU Arena och tillsätts av IFU/förbudet. De yngsta lagen kan få matcher i Bälinge idrottshall om det ej finns tider i IFU.

Uppstart av nya lag
I september varje år kallas vårdnadshavare, till den ålder som ska starta upp nytt lag,  till ett möte där all info ang uppstart av nytt lag sker.
Här finns länk till dokumentet för uppstart av nya lag:
https://www.laget.se/BalingeIF_Iinnebandy/Document/Download/-1/11227262

Valborg
Tillsammans med vägföreningen i Bälinge hjälper vi till på Valborg med fackeltåg. Det är för den årskullen som är 11år och gäller både fotboll och innebandy. Där dessa lag får ersättning till lagkassan.

Badminton
Träningar bedrivs i Bälinge stora idrottshall.

Bordtennis
Träningar bedrivs i Bälinge lilla idrottshall.

Löp/skid
Träning bedrivs i Bälinges elljusspår samt om det finns snö på C-planen där det görs skidspår. 
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