[bookmark: _GoBack]Här kommer lite information när det gäller cupen I Västerås.
Vi kommer att spela 4 st matcher i cupen, dessa ligger i kalendern förutom matchen på söndag eftersom den beror på resultatet i övriga matcher.
Vi kommer att samlas på Skarpe Nord 12.00, fredag 29/9 för att ta oss upp till Västerås, där första matchen för vår del kommer att spelas 19.00.
Fredag: Killarna måste få i sig mat hemma innan vi åker samt att man har med sig något att äta under resan upp. Middag kommer att ätas på kvällen efter matchen.
Lördag: Frukost, Lunch och middag kommer att ätas på skolan samt restaurangen på arenan. Två matcher kommer att spelas under lördagen.
Söndag: Frukost och lunch finns möjlighet att äta, men när det gäller lunchen kommer vi att anpassa det efter när vi har spelat färdigt, ev. stannar vi och äter något på vägen hem.
När det gäller mat måste vi så snart som möjligt få reda på om maten behöver anpassas efter några ev. allergier, gluten, laktos osv. Detta behöver meddelas till mig (Stefan).

Vi kommer att bo på Rudbeckianska Gymnasiet, och behöver för detta luftmadrass och sängkläder, undvik dubbelmadrasser för det kan nog bli trångt om vi ska bo i en skolsal. Eftersom vi spelar 2 matcher på lördagen så kommer det inte att finnas möjlighet att torka kläder, så två uppsättningar träningskläder behöver killarna.
Vad vi behöver ha med oss:                                             Vad vi inte behöver:
· 2 ställ träningskläder                                       - Surfplattor (vi kan inte ansvara för dessa)
· Mat för uppresan                                               - Högvis med godis
· Fickpengar
· Madrass
· Sängkläder
· Vattenflaska
· Laddare för telefon
· Skarvsladd för vägguttag kan vara bra om vi får med några.
Lite andra praktiska saker inför cupen:
Vi behöver veta om det är några föräldrar som har tänkt sig att åka med upp till Västerås, för vi behöver planera lite när det gäller transporten av killar och utrustning.
Kostnaden för mat och logi är 1000kr/spelare och det behöver jag ha swishat till mig snarast 0705-687803, för jag måste betala in detta på måndag. Cupavgiften är tagen ur lagkassan.

Vi har räknat med dessa killar inför cupen.
Jimi, Carlström, Gurra, Jakob, Johan, Nils, Oscar, Elias, Johannes, Adam, Harry, Algot, William, Hampus
Ledare. Magnus, Håkan, Stefan, Anders, Mattias

Till sist vill vi bara trycka lite på vikten av att vara med på träningarna fram till cupen. Vi kommer att möta bra lag i Västerås, så ta till vara på våra träningar fram tills vi åker för det kommer att bli tuffa tag.

/Ledarna


