Barkarö SK P-17 – Verksamhetsberättelse 2024
Inför säsongsstart hölls ett ledarmöte där vi bl.a. beslutade kring organisation, dels en uppdelning mellan pojkar och flickor (bl.a. p.g.a. antalet deltagande barn) och även rollfördelning mellan ledarna. Innan start bjöds också alla föräldrar in till ett info.-möte där bl.a. planen för säsongen presenterades (upplägg träningar etc.) men även i syfte att rekrytera föräldrar till vakanta roller, inte minst i flick-laget.
Träningar:
Laget har i år växlat upp till två träningstillfällen i veckan, onsdagar och söndagar. Inför träning har huvudtränare förberett övningar som delgetts övriga ledare för allas möjlighet att läsa på/förbereda. Övningarna omfattar allt från fys, teknik, lek etc. På träningen delas gruppen in i mindre grupper om 5 – 10 barn per ledare (i snitt uppskattningsvis 25 st. barn per träning). De mindre grupperna utför sedan de förberedda övningarna och vi avslutar givetvis med matchspel mellan grupperna.
Vi har efter utomhussäsongen fortsatt med träning 1 ggr./vecka inomhus i Barkaröskolans gympasal. Mål/syfte med det att fortsätta utvecklingen och även för laget att träffas och ha kul tillsammans. M.h.t. till lokalens storlek har vi bara kallat hälften av spelarna per tillfälle, och ett fokus på träningarna har varit teknik/bollkontroll.
Poolspel och ”event”:
Under året har laget deltagit på och anordnat poolspel. Vi har varit i Dingtuna, Sala och Virsbo på poolspel, och förutom att killarna tycker att det är kul med match är det även bra träning att i mötet med andra lag lära sig lite kring vett, etikett och gott uppförande. i Barkarö blev det ett lyckat evenemang med poolspel under en blå augusti-himmel. Laget har också deltagit på Barkarödagen och fotbollens dag.
Övrigt:
I slutet på säsongen anordnades tillsammans med P16-laget en gemensam ”övning” där P16 introducerade spelformen 5 mot 5. Det var lite teori kring regler och ”taktik”, och sedan spelades matcher med mixade lag. Ett syfte med denna övning var också att skapa relation mellan lagen för att på sikt enklare kunna samarbeta med ”spelarutbyte” mellan lagen vid behov.
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