RESULTATSUMMERING HERRAR 2023

Seriespel A-lag:   	Vi spelade 21 matcher varav vi vann sju, spelade oavgjort i fem och förlorade nio och fick målskillnaden 34-38. Utöver detta fick vi en w.o-seger så att den officiella tabellraden blev 
22   8  5  9   37-38  29 vilket gav en 7:e plats av 12 lag i div 5 Södra. 

Seriespel: B-lag:	I vårserien  spelade vi 5 matcher varav vi vann tre, spelade oavgjort i en och förlorade en och fick målskillnaden 17-10. Utöver detta fick vi en w.o-seger så att den officiella tabellraden blev  6   4  1  1  20-10  13 vilket gav en 2:a plats av 7 lag i div 3 Sydvästra vår.

I höstserien spelade vi 6 matcher där vi fick tabellraden 
6  2  2  2  29-18   8 vilket gav en 5:e plats av 7 lag i div 3 Sydvästra höst.

DM:	Vi spelade två matcher i gruppspelet varav vi vann en med 2-1 och förlorade en med 0-3. Vi fick därutöver en w.o-seger vilket gav den officiella tabellraden i gruppspelet 3  2  0  1  5-3  6 vilket ledde till en 2:a plats i 4-lagsgruppen vilket ledde till avancemang.
Därefter vidtog direktutslagning med enkelmöten. Vi började där med två bortamatcher som vi vann med 3-2 resp. 8-7 efter förlängning och straffar för att sedan åka ut genom en 1-2-förlust efter förlängning (vårt längsta avancemang någonsin). Totalt spelade vi alltså fem matcher med resultatet 4 vunna varav en på w.o. och 2 förluster med målskillnaden 17-15. 

MM:	Tabellen i gruppspelet blev 4  3  0  1  13-8  9 vilket innebar en andraplats i gruppen och därmed avancemang till kvartsfinal som förlorades med 1-8.

Träningsmatcher:	Vi förlorade samtliga 6 träningsmatcher med den sammanlagda målskillnaden 9-23.

[bookmark: _GoBack]Futsal:	Vi deltog i två futsalturneringar under året, dels Belentarpscupen dels TF-cupen. Vi slutade i båda turneringarna sist i våra grupper och den sammanlagda tabellraden för de två turneringarna blev 7  0  3  4  6-15  3.

Sjumanna inomhus:        Vi spelade i turneringen Nils Holgersson Cup och slutade 3:a i vår 
4-lagsgrupp med tabellraden 3  0  1  2  2-6  1.




