Kallelse till extra stämma i Bergs IK

Alla medlemmar i Bergs IK inbjudes till extra stämma 

Datum:
Tid:
Plats:
Sammanfattning
Vid föreningens årsstämma som avslutade säsongen 2023/24 fattade en majoritet av de närvarande medlemmarna beslut om att dela föreningen i två delar. 

Beslutet föregicks av två förslag; 

1) att dela föreningen omedelbart och uppdra åt styrelsen att förbereda för två föreningar från säsongen 24/25 

 2) att undersöka ekonomiska, sportsliga förutsättningar och konsekvenser av att dela föreningen och därefter fatta beslut om delning av föreningen eller inte. 

Förslag 1 vann omröstningen med röstsiffrorna 12-8 och styrelsen fick i uppdrag att genomföra beslutet. 

Sedan dess har förutsättningarna förändrats så pass mycket så styrelsen gör bedömningen att det inte är meningsfullt att genomföra en omedelbar delning. Detta är en uppfattning som delas med sportgruppen. Med anledning av detta kallas till extra årsstämma för att rösta om upphävning av beslutet och eventuell framflyttning av datum för delning.

Bakgrund
Under våren 2024 inkom en motion om att dela upp Bergs IK i två föreningar senast den 31 mars 2025. Författarna av motionen menade att detta skulle göra det möjligt att starta ett division 2 lag då nuvarande regler inte tillåter både ett div 1 och ett div 2 lag i samma förening. Motionen menade att ett div 2-lag skulle främja utvecklingen av föreningens ungdomsspelare samt öka möjligheterna för div 1-laget att rekrytera spelare internt. 

Styrelsen inkom då med en mot-motion där man föreslog tillsättande av en arbetsgrupp för att utreda hur utvecklingsverksamheten på herrsidan ska se ut framåt i Bergs IK. Baserat på arbetsgruppens rapport skulle sedan styrelsen presentera ett förslag på utvecklingsplan, där bildandet av en ny förening skulle kunna vara ett alternativ, liksom samarbete med annan förening. 

Båda dessa motioner blev de två förslag man kunde rösta på. Ursprungsmotionen och dess förslag vann majoritet vid omröstningen. Röstetalen blev 12-8 och 2 nerlagda röster. 

Alla handlingar, inkl årsmötesprotokoll och motioner finns tillgängliga på laget.se. 

Nuläge
I och med årsstämmans beslut så tillsatte styrelsen en arbetsgrupp i augusti för att göra en konsekvensanalys. Syftet var att få en bild av de sportsliga och ekonomiska konsekvenserna av att dela på föreningen.

Begreppen moderförening för ursprungsförening och systerförening för nybildad förening kommer att användas. Här under kommer en sammanfattning av arbetsgruppens rapport:

· Vid en delning av föreningen måste vårt division 1 lag vara kvar i moderföreningen för att kunna behålla serieplatsen
· I moderföreningen placeras båda våra seniorlag samt H4 och D2	Comment by Madelene Persson Holmström: Representationslag inte seniorlag (senior är alla ovanför HJ)
· I systerföreningen placeras alla övriga lag inklusive ett eventuellt framtida division 2 lag
· Ett eventuellt framtida division 2 lag i systerförening kommer att få starta i division fyra för att sedan spela sig upp till division 2
· Att driva två föreningar kommer innebära ökade kostnader för medlemmarna
· Enligt budgetförslag så kommer systerförening att göra ett underskott första säsongen på ungefär hundratusen kronor om man utgår från nuvarande förenings ekonomiska situation som måste täckas antingen via ökade träningsavgifter eller fler föreningsförsäljningar	Comment by Madelene Persson Holmström: Tydliggöra: ”detta underskott måste då täckas antingen via ökade träningsavgifter eller fler föreningsförsäljningar”
· Det kommer att behövas fler frivilliga resurser för att driva två föreningar
· Beroende på hur den nuvarande styrelsen ställer sig så kan det behövas 3 till 6 nya styrelseledamöter
· I dagsläget är spelarunderlaget inte tillräckligt för att kunna göra en långsiktig satsning mot division 2. 
· Spelare födda 2006 till 2008 är idag totalt sju stycken
· Spelare födda 2009 och 2010 utgör idag två relativt stora trupper.
· Därefter kommer fyra årskullar med relativt små trupper (totalt 33 spelare i dagsläget)

Styrelsens syn
Styrelsens gemensamma uppfattning är att det idag inte är vare sig rimligt eller meningsfullt att just nu påbörja en delning av Bergs IK med syfte att driva ett div 2-lag. Däremot utesluter vi inte en satsning mot ett division 2 lag i framtiden. Vår bedömning är att en delning av Bergs IK är att ta på sig en för stor kostym både ekonomiskt och organisatoriskt i dagsläget. Styrelsens ambition är att denna säsong ta fram en tydlig vision och strategi för ett framtida Bergs IK både på elitnivå och breddnivå. I en sådan helhetssyn kan det finnas plats för en satsning på ett division 2 lag.
 

Medlemmarna har tre förslag att ta ställning till:


1. Beslutet att dela föreningen till säsong 2024/25 kvarstår såsom det röstades igenom vid senaste årsstämma
2. Upphäva beslutet om att dela föreningen till säsongen 2024/25 och istället skjuta på delningen till säsongen 2025/26
3. Upphäva beslutet om att dela föreningen till säsongen 2024/25 och i stället skjuta på delningen till styrelsen gör bedömningen att de sportsliga och ekonomiska förutsättningarna är tillräckligt bra
