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Viktig information från föräldramöte
FÖRÄLDRAMÖTE F10/11 22-04-12


 F10 och F11 blir 1 lag – lagen slås samman from idag, vilket innebär att laget nu består av 20 spelare. Detta beslut togs utifrån spelarunderlag, vi får inte ihop tillräckligt många spelare till match. För att våra tjejer ändå ska få spela många matcher så har vi anmält laget till 2 serier. Tjejerna kommer att spela i olika konstellationer vid varje match. För att ytterligare stärka lagkänslan planeras en Kick-Off, vi återkommer med mer information via Laget.se senare. Vi som tränar era barn heter Peter Mandahl, Linnéa Hedström och Anders Öhrvall. Maria Degerman och Maria Holmström stöttar vid vissa träningar. Lagledare är Maria Holmström och Anneli Josefsson

 Policy och attityder – för att sudda ut åldersgränserna och få ihop en lagkänsla så är ni föräldrar viktiga, att ni uppmuntrar och peppar era barn inför denna sammanslagning. Det är också viktigt hur vi som föräldrar uppträder under match vid sidan om planen. Att man hejar på alla i laget och agerar som ett föredöme. Vid varje hemmamatch kommer nån förälder från F 10/11 utses till matchvärd för att se till att vi har en bra stämning på våra matcher.

 Träningstider – vi kommer att träna onsdagar kl:17.30 på Guldvallen och söndagar kl:10.30 i tältet på Skogsvallen. Detta börjar att gälla from 20/4 men mer info kommer via Laget.se, likaså kallelse till träning. Vi vill att ni svarar på dessa kallelser så fort som möjligt då det underlättar träningen, det är skillnad att hålla i en träning för 8 eller 20 spelare. Detsamma gäller kallelser inför match, om ert barn inte kan delta så har vi möjlighet att kalla den/de spelare som fått avstå från den matchen.

 Matcher och cuper – serien startar i maj, mer info kommer via Laget.se. Gällande cup så kommer vi att anmäla F10/11 till Myggvalla cup som infaller i juni och Mjövattnet cup i augusti. Pengar från lagkassan används till anmälningsavgiften.

 Försäljning – vid varje hemmamatch kommer fika att säljas och vinsten går till lagkassan. Sen kommer även en försäljning att ske genom BSK, mer info kommer via Laget.se

 Fikaansvarig/kassör – Jenny Lundberg tar på sig ansvaret som kassör och att fördela fikaansvaret på er föräldrar, hos henne kan ”fikalådan” hämtas. Ni som föräldrar ansvarar för att byta med annan förälder om ni inte kan vid det givna tillfället.
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 Avgifter – Deltagaravgiften är höjd till 700 kr. Medlemsavgiften i BSK är 200 kr för enskild och 400 kr för familj.
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