Hej
Vilka tjejer vi får förmånen att träna! De är fantastiska på träning och på matcher och vi ser hur mycket de har utvecklats och hur roligt de har tillsammans. Vi ser nu framemot höstens träningar och matcher!
Höstens matcher och träningar finns nu upplagda på laget.se. Första träningen är på måndag den 29 juli och första match den 4 augusti.  Den 11 augusti har vi cup i Mjödvattnet, tider för matcherna finns nu på laget. Svara gärna på kallelserna så snart som möjligt. 
[bookmark: _GoBack]Fikaansvariga under höstens matcher är (ni ansvarar själva för att byta mellan varandra och fikalåda finns att hämta hos Ebba):
12/8 Alice, Ebba
1/9 Signe, Alma
15/9 Elvina, Milla
OBS; ni som är fikaansvarig på hemmamatcher måste ha på er matchvärdsvästarna, detta är något som Västerbotten FF har beslutat och de har gett domaren rätt att inte starta matchen ifall hemmalaget inte har någon matchvärd. 
Jag vill passa på att informera er att Alice är glutenallergisk, vid funderingar kring detta kontakta Alice föräldrar. Därför vill vi påminna om att vi som tränare gärna ser att vi inte bjuder på fika efter matcherna.
Kom även ihåg att det är kraftloppet löpning den 24/8.  Funktionärer (om ni inte har bytt med varandra) Sofie Degerfeldt (Ebba), Christian Vallgren (Liv), Stina Holmgren (Signe). 
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