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UPPSTART AV NYTT LAG
Reviderad 2024-05-28

Så roligt att ni vill starta upp ett fotbollslag i Betsele IF. Detta är ett underlag där vi försökt samla viktig information som ska underlätta vid uppstart. Har ni ytterligare frågor eller funderingar så kan ni vända er till kansliet eller till någon i styrelsen.

Om det nya laget

Prova-på-träning 
Varje vår arrangerar Betsele prova-på-fotboll för de som ska fylla 6 år det året. Till de prova-på-tillfällena ordnar föreningen med ledare/tränare. Efter de gångerna så träffas föräldrarna i samband med träningen och får prata ihop sig om det finns intresse att starta upp ett lag och börja träna.
Precis som andra ideella föreningar så bygger det på att föräldrar tar på sig ledar- och tränarroller för att få det att fungera.

Roller i laget 
För att ett lag ska fungera behöver alla föräldrar i laget hjälpas åt. Alla kan inte vara tränare men det finns många andra roller som man kan hjälpa till med. Om du ska vara tränare är det bra att du har viss erfarenhet av fotboll men det finns många roller i laget som man inte behöver ha någon erfarenhet av fotboll för att klara av att göra. Man behöver bara vara villig att lära sig!
Lagledare - Varje lag behöver en lagledare. Som lagledare är du den sammanhållande länken i laget och har kontakt med andra lag och med kansliet. Du tar emot information och för det vidare ut till alla i laget. Du bokar tränings- och match-tider i hallar/planer och ordnar domare till matcher. Du ansvarar för att lägga upp aktiviteter i appen laget.se för närvaroregistrering. Du anmäler laget till seriespel och sköter alla registreringar samt rapporterat in resultat och sedan även laguppställningar i fogis. Du ser till att det finns matchvärdar på varje hemma match. Du har kontakt med motståndarlag via mejl eller i fogis inför matcher. Det är dock inte meningen att du som lagledare ska göra alla uppgifterna själv utan kan med fördel delegera många av uppgifterna till andra föräldrar i laget. 
Tränare – Varje lag behöver ett par tränare. Vi rekommenderar att man med fördel kan vara 2-4 st. Tränarna har viss erfarenhet av fotboll och är de som träffar spelarna varje vecka på träningarna. 
Ekonomiansvarig – Varje lag behöver någon som ansvarar för lagets ekonomi. Ekonomiansvarige ska se till att pengar kommer in som täcker lagets utgifter.

Ekonomi
När man startar upp ett nytt lag i Betsele IF så får man ett startkapital på 3000kr från föreningens huvudkassa samt ett startbidrag på 5000kr från Bygma. De pengarna får laget hushållera med för inköp av bollar, lokalhyra mm. Efter att det nya laget mottagit startkapitalet om totalt 8 000kr ska laget bära sina egna kostnader och måste då ta på sig arbete eller försäljningar för att uppbära lagets ekonomi. Alla lag inom Betsele IF bär sina egna kostnader. Kansliet hjälper er vid frågor om detta.

Medlemsavgift och träningsavgift 
Alla spelare och ledare måste lösa medlemskap i föreningen för att vara med på träningarna. I medlemsavgiften ingår det en försäkring på väg till/från samt under träningar och matcher. 
Medlemsavgiften är 300:-/spelare eller 500:-/familj plus faktureringsavgift och ska betalas in till Betseles huvudkassa.
Varje lag tar sedan ut även en träningsavgift varje år. För de yngsta lagen är det 300:-/spelare, för de äldre är det 500:-/spelare och senior 700:-/spelare plus faktureringsavgift. Träningsavgiften täcker en del av hyreskostnaderna och en del inköp av material. Träningsavgiften som betalas in går till lagens egna lagkassor. Kansliet hjälper er vid frågor om detta.

Bokning av träningstider
Under ute-säsongen har Betsele IF träningstider på Tannen IP två dagar i veckan. De yngre lagen tränar tidigast och de äldre lagen lite senare. Om man har svårt att hinna till dessa träningstider så är det fritt upp till varje lag att kolla om det finns bättre/andra träningstider på någon annan plan ex Norrängskolan.
Under inne-säsongen bokar varje lag sina egna träningstider i någon träningshall ex gymnastiksal på någon skola eller på MB. På Tannbergshallen finns prioriteringskriterier som man får förhålla sig till. Ta kontakt med lokalbokningen på Lycksele kommun för att boka. Man kan boka på kommunens hemsida eller ringa kommunens växel och be att få prata med lokalbokningen. Tänk på att kostnaden gällande bokning av träningstider bekostas av lagkassan – gäller både inne- och utomhussäsongen.
Det är kostnadsfritt för lagen att träna/spela match på Ågläntan (Betseles hemarena) under sommaren. Kansliet hjälper er vid frågor om detta.

Matchställ och träningskläder 
När det så småningom börjar bli dags att spela match så bekostar föreningen matchställs-tröjor som spelarna får låna under säsongen. Shorts och röda fotbollsstrumpor måste spelarna ordna själva.  

Träningskläder köper varje spelare själv. De går att beställa via klubbportalen på Team Sportia. För att skapa en helhet i föreningen har vi beslutat att alla träningsdressar trycks med samma typ av tryck. Innan det nya laget ska beställa träningskläder/dressar – ta kontakt med styrelsen så inte beställning krockar med någon upphandling av nya sponsoravtal.

Fikaförsäljningar och övriga försäljningar 
Varje lag finansierar, efter att man fått ta del av startbidraget, sin egen ekonomi. Det är således upp till varje lag att besluta om man vill sälja saker för att samla pengar till en lagkassa. För att kunna bedriva träningar och vara med i seriespel så behövs dock någon form av inkomst för att få det att gå ihop. Om laget vill åka i väg på några cuper eller turneringar så finansieras även det av lagkassan.
I samband med sammandrag och seriespelsmatcher så finns det möjlighet att sälja fika till motståndarlagen och dess föräldrar. Det är laget själv som koordinerar detta med bakning, koka kaffe, inköp mm. Betsele IF har rutiner gällande hygien vid fikaförsäljning som ni måste förhålla er till. Betsele IF har ett antal swishnummer som man kan få tillgång till för att underlätta så att alla pengar hamnar på ett ställe på en gång. Ta kontakt med Kansliet så får ni hjälp med QR-kod och swishnummer att använda vid försäljning. 

Om föreningen

[bookmark: _Toc167105680]Styrelsen
Styrelsen är beslutsfattare för föreningen. Styrelsen består av ordförande samt en representant från varje lag. Undantagna är det yngsta laget som inte behöver ha någon representant det första året. Aktuell styrelse finns på hemsidan.
De ledamöter som är utsedd från varje lag ska aktivt delta i styrelsearbetet gällande att leda och planera arbetet i föreningen utifrån fastställda stadgar och riktlinjer. Styrelsen sammanträder en gång i månaden och ser gärna att lagen tar kontakt med sin representant när det finns behov av att uppmärksamma styrelsen på aktuella frågor och på förslag om hur man vill utveckla arbetet i föreningen.

Kansliet 
Betsele IF har ett kansli som ligger på Vilhelminavägen 3. På kansliet arbetar vår kanslist Gulli. Hon arbetar tis-fre 9.30-12.00 och nås på tel. 072-71 79 750 eller via mejl på kansliet@betseleif.se. Till kansliet kan ni vända er med alla frågor som rör uppstart och fortsatt tränande av fotboll.

Laget.se 
Betsele IF använder laget.se som plattform för allt som berör lagen. Kansliet ordnar uppstart. 

Grupper och representanter	 
Det finns ett antal grupper som varje lag ska ha en representant i. De grupperna hjälps åt med gemensamma frågor och därför behöver representation från alla. I nedanstående grupper ska varje lag ha minst en representant:

[bookmark: _Toc167105681]Sponsorgruppen
Sponsorgruppen består av en till två representanter från varje lag i föreningen – en sammankallande ska finnas för gruppen (detta ska meddelas till Kansliet). I sponsorgruppen ska man vara delaktig i föreningens sponsorarbete. Detta innebär att planera för att sälja sponsoravtal och delta på några möten per år.
I sponsorgruppen ska man verka för att föreningens sponsorer känner förtroende mot Betsele IF samt ge återkoppling om vad sponsorernas medel används till. Gruppen samverkar med styrelsen i allt arbete. Allt arbete sker på uppdrag av styrelsen, gruppen tar inga egna beslut som inte är samverkade först.

[bookmark: _Toc167105682]Ågläntangruppen
Ågläntangruppen består av en till två representanter från varje lag i föreningen – en sammankallande ska finnas för gruppen (detta ska meddelas till Kansliet). Gruppens ansvar är att strukturera upp arbetet på Ågläntan, Betseles hemarena, under varje säsong. Gruppen ska inte utföra arbetet på Ågläntan, utan se över vad som behöver göras under uppstart, underhåll under sommaren samt stängning och sedan delegera ut uppgifterna till- och inom lagen. Gruppen samverkar med styrelsen i allt arbete. Allt arbete sker på uppdrag av styrelsen, gruppen tar inga egna beslut som inte är samverkade först.

[bookmark: _Toc167105683]Matchsställsgruppen
Matchsställsgruppen består av en till två representanter från varje lag i föreningen – en sammankallande ska finnas för gruppen (detta ska meddelas till Kansliet). Gruppens ansvar är att tillsammans med de andra lagen fördela matchsställskläder under säsongen samt hålla inventeringen av matchsställen för föreningen. Gruppen samverkar med styrelsen i allt arbete. Allt arbete sker på uppdrag av styrelsen, gruppen tar inga egna beslut som inte är samverkade först.
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