De olika utbildningsnivåerna
Fortbildning för tränare säsongen 23-24
Utbildning behöver förnyas varje säsong för att du ska bli behörig coach för den aktuella säsongen. Utbildningen är gratis och går igenom och påminner om hur du som ledare ska få ut det bästa av dig själv och dina spelare.
Länk till fortbildning tränare 2023-2024
Introduktion Utvecklingstränare – Gamla grundkurs 
Utbildningen är en introduktion där vi går igenom de grundläggande idrottsövergripande ämnena så som ledarskap, träningslära, fysiologi och idrottens organisation. Detta kompletteras sedan med basketspecifikt kursinnehåll. Före utbildningstillfället ska du göra en del digitala moment. Den här utbildningen krävs för dig som coachar Easy Basket upp till U13.
Anmälan Introduktion Utvecklingstränare. 
Grundutbildning Utvecklingstränare – Gamla steg 1
Utbildningen är nästa steg som ger en bred kunskap och förståelse kring idrottsövergripande ämnen som ledarskap, träningslära, fysiologi och idrottens organisation. Utöver detta ingår basketspecifika delar. Utbildningen innehåller självstudier, som genomförs självständigt och digitalt före första tillfället, samt tre fysiska träffar för samtal, reflektion och praktik. Den här utbildningen krävs för dig som coachar ungdomar i nivåträdet, U14-U20.
Anmälan Grundutbildning Utvecklingstränare.
Fortsättning Utvecklingstränare – Gamla steg 2
Utbildningen ger ytterligare fördjupande kunskap och förståelse kring idrottsövergripande ämnen som ledarskap, träningslära, fysiologi och idrottens organisation. Utöver detta ingår basketspecifika delar. Utbildningen utgörs av totalt fyra utbildningstillfällen varav minst 1-2 kan komma att ske digitalt. Ett antal digitala moment genomförs enskilt i egen takt och praktiska uppgifter som genomförs utanför träffarna och redovisas direkt till utbildaren. Den här utbildningen krävs för dig som coachar i seniorserier upp till div2 samt USM.
Anmälan Fortsättning Utvecklingstränare.
Elittränarutbildning/Fördjupning Utvecklingstränare
Dessa utbildningar körs nu på PILOT och löper över drygt två år och innehåller fyra terminer högskolestudier i 25% studietakt.
Elittränarutbildningen riktar sig till dig som verkar, eller avser att verka i, högpresterande miljöer på seniornivå.
Fördjupning Utvecklingstränare riktar sig till dig som verkar, eller avser att verka, i utvecklingsmiljöer på ungdomsnivå.

