Föräldramöte BBK F04 171015

Försäljningar
Föreningsförsäljning är i år som ifjol Reselotter. Eventuellt även ytterligare en försäljning till våren men detta är inte spikat än.

Ifjol beslutades det på föräldramötet att inte ha några försäljningar till lagkassan utan att alla istället betalade in 300 kr var. Detta fungerade inte så bra och ffa så täckte inte detta kostnaderna vi hade under säsongen.
[bookmark: _GoBack]Vi kommer därmed i år att behöva få in mer pengar till lagkassan vilket innebär försäljningar och/eller arbeten.
Förslag är att vi har flera olika försäljningar igång samtidigt och att alla säljer så gott man kan av ex toapapper, kakservice, newbody, ullmax osv. Patricia går in i föräldragruppen och håller i mycket av detta. Önskvärd är dock att ytterligare några föräldrar går in och stöttar här.

Mentorskap
Tränarna kommer i år att ha enskilda samtal med alla flickor i laget.

Rallarcupen
Deltagaravgift på 500 kr pr spelare.
Denna summa swishas snarast (och SENAST 28/10) till Lena 070-2065057. Skriv barnets namn + Rallarcupen i meddelanderutan.

Träningsnärvaro
Vi har nu tjejer i truppen så att det precis räcker till två lag vid sammandrag om alla följer med. Det är dock mycket sårbart och vid ev bortfall/sjuka kommer vi således kunna spela bara med ett lag och flickorna kommer sannolikt att få stå över matcher. Speltiden kommer i så fall då att fördelas i förhållande till träningsnärvaron. 
Det är därmed viktigt att ni svarar på anmälningsutskicken i tid(helst direkt), och även ifall er flicka INTE skall delta eftersom det ibland kan vara avgörande för om vi kan spela med ett eller två lag. Har ni laget-appen installerad så kommer anmälningsutskicken poppa upp på er hemskärm direkt och ni behöver inte vittja mailen.
Ett annat bekymmer är målvakter. I dagsläget bara två av tjejerna som VILL vara målisar – det är för lite för att kunna spela med två lag då även dessa kan falla ifrån eller bli skadade. Det vore således önskvärt att få någon fler att vilja stå i mål. 
BBK erbjuder specifik målvaktsträning för de som vill en gång i veckan förutom att vi har tillgång till vår egen Calle på de flesta av våra träningar.

Gruppen utanför plan / lagsammansättning
Vi kommer under säsongen försöka anordna flera aktiviteter som ej är handbollsrelaterade.
Vid sammandragen kommer det i år inte vara två fasta lag utan nya lag mixas inför varje gång.
Eftersom det planerade träningslägret i Rågraven inte blev som planerat nu i höst kommer det ev att bli ett avslutningsläger där i stället.

Föreningsuppdrag
Vi har under säsongen tilldelats två matchvärdsskap och ett parkeringsuppdrag.
Dessa arbetsuppgifter kommer att fördelas ut inom kort. Om man har förhinder på sitt tilldelade datum ansvarar man själv för att byta eller skaffa ersättare.

Observera att vi arrangerar vårt egna sammandrag lördag 16/12 och då kommer alla föräldrar behövas till olika uppgifter då det som vanligt är två hallar som ska bemannas hela dagen.

Det är inte helt spikat än vilka sammandrag vi kommer delta i under årets säsong – de kommer dock läggas in i kalendern så fort detta är klart.





