Anteckningar från föräldramöte 201012

I dagsläget är vi 13 st spelare -04 samt 9 st spelare -05
Varav totalt 4 st skadade i dagsläget.
Ett lag är borttaget från seriespelet eftersom antalet tjejer inte räcker till för att spela med 2 lag,
Måndagsträningen är borttagen men möjlighet att träna med utvecklingslaget för -04 finns kl 20.00-21.30 på Hildursborg för de som vill. Eventuellt en möjlighet för -05 längre fram under säsongen.
Umeå Handbollsfestival är ett alternativ till cup men vi avvaktar med att anmäla oss till den för att se om den blir av med tanke på det rådande läget i världen. Kring 1 december tar arrangören beslut om den blir av.
Det finns idag separata lagkassor i vår åldersgrupp/lag (-04 och -05), och om möjlighet finns till en cup/ träningsläger längre bort framåt våren är det ett alternativ att ”använda upp” den då, likväl som den kommer att användas under säsongen. Någon aktivitet med tjejerna ska det bli, kassan ska tömmas. Självklart ska 05orna ges möjlighet att delta i detta, men då kanske med en egen insats om inte deras kassa räcker till. 
Ett förslag som kom upp under mötet var att delvis använda pengar från lagkassa till busspengen under säsongen. Inget beslut togs angående detta.

Tränarna har pratat med tjejerna angående deras tid skola kontra träning och hade önskemål om att de självklart ska prioritera skolan men att även planera in träningarna. Tjejerna såg det som en möjlighet att kunna fixa det. Borde finnas utrymme till båda om man planerar sina dagar.

USM till helgen och det är många uppdrag som ska fixas och framförallt planeras. Många dokument att läsa med riktlinjer om hur det ska genomföras har kommit till några få av oss i föräldragruppen.
Vi kommer att dela ut ytterligare arbetsuppgifter till fler föräldrar i laget eftersom 05orna också kommer att spela och för att detta ska bli en bra tillställning. 
Publik på arrangemanget är begränsat till 50 st.
 
That´s it!!
 


