Nu är det snart dags för Thor Sjöbergs cup (lördag 5/8) och alla spelare som tillhör Bölebyns sportklubb har uppgifter och arbetspass att göra inför och under cupen.
Lotterivinster:
Varje BSK spelare ska lämna in 4 lotterivinster a 40 kr st. Tänk godis, snax.  Vinsterna lämnas in måndag den 31/7 kl 18-20 på Sinavallen. Vi bockar av er spelare när ni lämnar in era vinster. Respektera detta datum så vår lotteriansvarige hinner ordna med lotteriet.

Arbetspass:
Arbetspassens schema kommer ut senast fredag den 28 juli. Arbetspasset är obligatoriskt, vilket innebär att ni själva ansvarar för ert arbetspass. Ni måste själva ordna en vuxen ersättare om ni inte kan arbeta ert skift.

Bakning:
Allt som bakas ska vara laktosfritt. Vill någon baka helt mjölkfritt så vore det bra. Tänk på att baka fika som tilltalar ögat. Långpannekakans rutor ska vara ca 7x7 cm så att man får en rejäl fikabit. Skriv fikats namn och innehållsförteckning på locket på burken så underlättar det för kioskpersonalen kring allergier mm. Tänk på att lämna in fikat i burkar som du inte är rädd om. Allt fika lämnas in på fredag den 4/8 mellan kl 18-19 på Sinavallen. Småfrallorna lämnas in på lördagmorgon kl 7.Se nedan vad olika lag ska baka för sorts fika. 
F-17 bakar varsin långpannekaka med chokladsmak.
F-16 bakar varsin stor rund kaka i valfri smak (kaka bakad i springform) gärna med glasyr eller liknande. Kakan lämnas in hel.
F-15 bakar varsin långpannekaka med vanilj, kanel, morot eller liknande.
F-14 varje spelare bakar en långpannekaka med chokladsmak.
F-13 varje spelare bakar varsin stor rund kaka i valfri smak (kaka bakad i springform) gärna med glasyr eller liknande. Kakan lämnas in hel.
F-11/12 varje spelare bakar 40 GOLFBOLLSSTORA chokladbollar med pärlsocker.
F-10 bakar varsin långpannekaka med choklad.
F- 08/09 varje spelare fixar 10 småfralla med smör,ost och skinka. Packade enskilt i plastfolie.

P17 bakar varsin långpannekaka med vanilj, kanel, morot eller liknande.
P-16 varje spelare bakar en långpannekaka med choklad.
P-15 varje spelare fixar 10 småfralla med smör, ost och skinka. Packade enskilt i plastfolie.
P-14 varje spelare bakar varsin långpannekaka med bär eller frukt.
P-13 varje spelare bakar 25 STORA bullar eller wienerbröd.
P-/12 varje spelare bakar varsin stor rund kaka i valfri smak (kaka bakad i springform) gärna med glasyr eller liknande. Kakan lämnas in hel.
P-11 varje spelare bakar 25 STORA bullar eller wienerbröd.
P-07/08/09 bakar varsin långpannekaka med bär eller frukt.

Vid frågor kontaktar ni Camilla Berglund 070-6305730. 
Hälsningar Arbetsgruppen Thor Sjöbergs Cup 
