Hej.
Nu är det snart dags för Thor Sjöbergs cup och alla spelare som tillhör Bölebyns sportklubb har arbetsuppgifter och arbetspass att göra inför och under cupen. Nedan följer information som är viktig att ni läser igenom så att ni vet vad som förväntas av er!

Arbetspass:
Arbetspassens scheman kommer ut senast torsdag den 28 juli. Arbetspasset är obligatoriskt, vilket innebär att ni själva ansvarar för ert arbetspass. Ni måste själva ordna en vuxen ersättare om ni inte kan arbeta ert skift. Vill ni byta tid så löser ni det själva mellan varandra. Meddela ändringen till Camilla på 070-6305730. Observera att de som arbetar första passet i kiosk och parkering även ska arbeta fredag från klockan 18 för att iordningställa parkeringen och kiosken mm. 

Lotterivinster
Varje BSK spelare ska lämna in 3 lotterivinster a 50 kr st. Minst 2 av 3 ska vara godis. Vinsterna lämnas in söndag den 31/7 kl 18-20 på Sinavallen. Vi bockar av er spelare när ni lämnar in era vinster. Respektera detta datum så vår lotteriansvarige hinner ordna med lotteriet.

Fotbollsmål: 
Fotbollsmål (5-manna) ska hämtas och lämnas tillbaka på Kyrkplan i Sjulnäs. De lag som ska hämta mål gör själva upp vem som hämtar och lämnar dessa. Ni måste själva ta med släpvagn för detta.
Målen ska vara på plats senast fredag kl 18 och återställas senast söndag kl 14. Målen går att hämta redan torsdagen efter kl 20 om man så önskar. Målen ska ställas på plats på en 5-manna plan så planen är spelklar. Märk upp målen med någon liten garnbit eller liknande så ni vet vilka mål ni ska återställa.

Följande lag hämtar mål:
·        F-10 hämtar 2 mål i Sjulnäs på Kyrkplan.
·        P-12 hämtar 2 mål i Sjulnäs på Kyrkplan.


Bakning:
Allt som bakas ska vara laktosfritt. Vill någon baka helt mjölkfritt så vore det bra. Långpannekakans rutor ska vara ca 7x7 cm så att man får en rejäl fikabit när man köper detta. Skriv fikats namn och innehållsförteckning på locket på burken så underlättar det för kioskpersonalen kring allergier mm.
Allt fika lämnas in på fredag den 5/8 mellan kl 18-19 på Sinavallen. Se nedan vad olika lag ska baka för sorts fika.

F-16 bakar varsin rund stor kaka. Den lämnas in hel.
F-15 bakar varsin långpannekaka med frukt eller bär.
F-14 varje spelare bakar 40 st GOLFBOLLSSTORA chokladbollar.
F-13 bakar varsin långpannekaka med choklad.
F-11/12 varje spelare bakar 25 st stora bullar eller wienerbröd
F-10 bakar varsin stor rund kaka. Den lämnas in hel.
F- 08/09 bakar varsin långpannekaka med choklad 
P-16 bakar varsin långpannekaka med vaniljsmak/ kanelsmak eller dylikt.  
P-15 varje spelare bakar 25 st stora bullar eller wienerbröd 
P-14 bakar varsin stor rund kaka. Den lämnas in hel.
P-13 bakar varsin långpannekaka med choklad.
P-/12 bakar varsin långpannekaka med choklad. 
P-11 varje spelare bakar 40 st GOLFBOLLSSTORA chokladbollar.
P-07/08/09/ bakar varsin rund kaka. Den lämnas in hel.
P-04/05/06 bakar varsin långpannekaka med vaniljsmak/ kanelsmak eller dylikt.

Städning
Alla som har sista passen för dagen på de olika arbetsstationerna (kiosk, hamburgeri, städ och parkering) är kvar och hjälper till att städa undan överallt tills det är klart. Kom förbi utanför kiosken om ni är klara så får ni hjälpa till där det inte är klart. 

Har ni frågor och funderingar kontakta Camilla Berglund på 070-630 57 30.

 Nu ser vi till att detta blir en fantastisk fotbollsdag på vår fina anläggning!
 
Hälsningar Arbetsgruppen TSC
 
