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Vilka är vi (Bosnisk SK)
Bosnisk SK är en idrottsförening som grundades år 2005.

2006 började vi seriespel i div. VIII Västmanland. När vi bildade föreningen var tanken att vi ska ha egen klubb där vi kan spela fotboll, ha kul tillsammans och försöka utveckla klubben. Alla vi var överens om att respekt, disciplin, ordning och reda är grunder för klubbens existens. 
Har man sådan målsättningen är man aldrig i mål, det är ständig arbete som pågår hela tiden. Vi har tyvärr tendens att om vi vinner har vi kul förlorar vi bråkar vi istället. Där har vi mycket att lära oss av andra (Svenska) lag.
I år har vi spelat i div VI Västmanland. Vi kom på andra plats som förmodligen ger plats i div V Västmanland nästa år. 
Dem flesta känner säkert till att vi har hyrt idrottsanläggning på Lundby ifrån kommunen. Den anläggningen nyttjar bara vi och all jobb som förekommer måste vi göra själva. Vi får ingen hjälp ifrån någon. 
Allt detta kräver mycket jobb och mycket jobb kräver många arbetare och bra organisation. Därför är vi tacksamma till alla som har hjälpt oss hittills samt hopas att det är ännu flera som ansluter sig till oss i fortsättningen. Alla är välkomna till oss oavsett om dem vill se på våra matcher eller engagera sig på annat sätt. 
Jag är övertygad om att det finns många runt oss som kan hjälpa klubben. Vi behöver folk som kan ge råd, konstruktiv kritik, folk som kan hjälpa till med sponsorkontakter eller hjälpa ute på fältet. Vi behöver alla. Det finns säkert några som är pessimistiska och beredda bara att kritisera men vi borde kunna stå ut med dem också.

Vi i föreningen är medvetna om att vi har mycket att lära och utveckla men vi ser också att vi blir starkare och starkare för varje år som går och det är tack vore alla er som vi blir det. Har vi samma målsättning och drar år samma hål är vi starka. Åter igen till grundstenar respekt disciplin ordning och reda.  Har man det kommer resultatet också. 
Vi är också medvetna om att om vi vill framåt måste vi ha kompetent folk dvs rätt person på rätt plats. 

Ännu än gång vill jag i hela styrelsens namn tacka alla spelare, ledare och alla andra som varit med oss i år för ett bra och givande år. Vi hoppas att vi blir ännu bättre nästa år.  

Trivs man presterar man trivs man inte presterar man inte en utryck som kan användas överallt. 
Bosnisk SK

Styrelse
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