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Uppdrag inom Braås GoIF:

- Vårstädning av Nya Ulvaskogsvallen: Alla medlemmar samt medlemmars föräldrar skall i så stor utsträckning som möjligt deltaga i detta arrangemang. Veckodag samt tid bestäms på årsmötet och annonseras på hemsidan.  Bör också annonseras i Brasan som utkommer innan det datum som städdagen infaller. Ansvaret för att uppgifter, verktyg och material finns att tillgå detta datum ligger på plansektionen.

- Iläggning av bryggor/bommar vid båtplatsen Ligger mot fotboll ungdom, ansvarig för kontakt mot båtklubben är ungdomsansvarig fotboll som även tillser att information ang tid och datum kommer ut minst 3 veckor innan arbetet skall genomföras. Ansvar för att båtklubben får information om vem att kontakta ligger på styrelsen.

- After Work: 3-5 personer som tillsammans med personalföreningen på Volvo hjälper till med div uppgifter såsom sätta upp tält, hämta bänkar samt hjälper till med serveringen mm under detta evenemang. Kontakt mot personalföreningen ligger på styrelsen eller av styrelsen utsedd representant

- Braåsfestivalen:  En grupp bestående av en styrelserepresentant samt ungdomsansvarig fotboll och innebandy eller av dessa utsedda representanter planerar i god tid Braåsfestivalen. Det som under dagen skall genomföras är: Hjälpa till med uppsättning, nedtagning marknadsstånd, Lilla Braåsloppet, Pilkastning, Porslinskross och innebandyaktivitet. Om vi vill att någon försäljning skall ske denna dag behandlas även detta i denna grupp. Viktigt är att man försöker knyta till sig föräldrar som är med och driver arbetet med denna dag.

- Upptagning av bryggor/bommar vid båtplatsen: Ligger mot innebandy ungdom, ansvarig för kontakt mot båtklubben är ungdomsansvarig innebandy som även tillser att information ang tid och datum kommer ut minst 3 veckor innan arbetet skall genomföras. Ansvar för att båtklubben får information om vem att kontakta ligger på styrelsen.

- Höststädning av Nya Ulvaskogsvallen: Alla medlemmar samt medlemmars föräldrar skall i så stor utsträckning som möjligt deltaga i detta arrangemang.  Veckodag samt tid bestäms på årsmötet och annonseras på hemsidan.  Bör också annonseras i Brasan som utkommer innan det datum som städdagen infaller. Ansvaret för att uppgifter, verktyg och material finns att tillgå detta datum ligger på plansektionen.

