Anteckningar från föräldramötet 1/10 17:30
Laget
Ledare är samma som förra året samt att Johanna Hugoson tillkommit som lagledare. Vi är 24 spelare i truppen. Från förra säsongen har det tillkommit tre spelare; Sebastian, Oliver och Robin. De kommer från 06-laget som lades ned inför denna säsong då de var för få.
Samuel och Sebastian är fasta målvakter. Vi försöker fortfarande rotera lite på utespelarnas positioner för att de ska utvecklas och uppnå sin fulla potentiell.
Vårt fokus är fortfarande att killarna ska ha så roligt som möjligt och utvecklas både som individer och hockeyspelare. Till denna säsong lägger vi i en lite högre växel med mer intensitet och mer träning. Under säsongens gång kommer ledarna ge spelarna individuell feedback.
Träningar
Vi har 3 fasta istider i veckan. Tisdagar 16:10-17:20, onsdagar 19:45-20:45 och fredagar 18:00-18:50. Dessa tider är ”bra” tider som sällan kommer försvinna på grund av SHL och andra evenemang. Det kan tillkomma någon träning utöver dessa om tillfälle ges. Sedan är tanken att vi ska köra 1-2 fys-pass i veckan i samband med något av is-passen. Kolla alltid i kalendern. Man behöver inte meddela ev. frånvaro från träningar.
Seriespel
Eftersom vi är så mång i truppen har vi denna säsong anmält 2 lag till seriespel. 1 lag i den södra serien och 1 lag i den norra. Deltagande lag är Haparanda, Kiruna x2, Kalix, Rosvik, Boden, Sunderbyn x2, Luleå x2 och Piteå x2. Totalt har vi 36 matcher att se fram emot under säsongen. Vi är dock 1 lag och kommer varva spelare till matcherna. Janne sköter kallelserna till matcherna och tanken är att vi kommer ställa upp med 15 utespelare + 1 målvakt i varje match. Ibland kan det dock bli färre när vi har flera matcher samma dag/helg. I slutet av säsongen eftersträvar vi att alla spelare fått spela lika mycket matcher.
Matcherna läggs in löpande i kalendern efter att de är spikade. Kallelse till match kommer 1-2 veckor innan. Till Kiruna åker vi buss eller tåg. Då åker vi alla!
Cuper
Vi är anmälda till 3 cuper. Carl Mattsson Cup (okt) i Sunderbyn, Niclas Wallin (nov) Cup I Boden och Winter Classics I Umeå (mars). Umeå är en övernattningscup, på de andra åker vi emellan. Tanken är att vi ska åka på en cup till men ingen är bestämd. Egenavgiften är 500kr/cup. Resten tar vi från lagkassan. Alla som vill och kan, har möjlighet att delta i samtliga cuper. Däremot får man räkna med att stå över någon match under cupen. 

Funktionärer
18 hemmamatcher kräver en del funktionärer. Funktionärslistan publiceras under dokument på laget-sidan. 10st är i sekretariatgruppen och 7st i fikagruppen. Vi är ett lag och hjälps åt. Kör det ihop sig för någon går det alltid att lösa på något sätt. Vill man skänka saker till fiket (muggar, godis, dricka…vad som helst som helst) är det mer än välkommet. Kontakta Maria Ask.
Ekonomi
Vi har ca. 40.000kr i ABK:s lagkassa och ungefär lika mycket i Brooklyns lagkassa. En Cup kostar normalt runt 15.000-20.000kr utöver de 500kr i egenavgift som spelarna betalar. Sen tillkommer bussresor och liknande. Därför är det viktigt att vi jobbar hårt med att samla in pengar på alla möjliga sätt. Pengarna ska inte räcka bara denna säsong utan vi måste även jobba med att bygga upp lagkassorna inför framtiden.
Försäljning & sponsorer
Vi har en försäljningsgrupp bestående av Ida (Simons mamma), Lina (Max mamma) och Victoria (Nils MBs mamma). Målet för säsongen är att dra in 100.000kr! Ju mer pengar vi drar in desto mindre behöver vi lägga ur egen kassa.
Vi har dragit igång med NewBody försäljning. Vi kommer också att anordna ett lotteri i laget där varje barn ska sälja x antal lotter. Varje barn ska också ordna minst 1 pris. Ju finare desto bättre men alla priser är välkomna. Mer info om detta kommer. Vi kommer försöka ha minst 2 försäljningar till under säsongen. Försäljningsgruppen återkommer om det.
[bookmark: _GoBack]Sponsorer är mer än välkomna. Vi arbetar vidare på ett färdigt koncept att locka med. Förslag var tryck på kläder, klistermärken på hjälmen mm. I dagsläget skulle vi behöva sponsorer till bland annat en bärbar slipmaskin.
Övrigt
· Fakturor från ABK är utskickade och från Brooklyn kommer de snart. Vårt lag är representerat i både ABK:s och Brooklyns styrelser.
· Svara på kallelserna i tid, oavsett om du kan komma eller inte
· Vid sjukdom till kallad match, meddela så fort som möjligt till någon av ledarna
· SMS-gruppen är i första hand till för snabb/viktig information som berör alla. Rör det bara någon, kontakta den personen. Är det inte akut, lägg i ABK/BT 07:s facebookgrupp. Är det någon som inte är med i facebookgruppen och vill bli tillagd? Meddela Johanna.
· Håll alltid koll i kalendern. Synka den gärna med mobilens kalender så uppdateras det automatiskt vid ändringar.
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