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Verksamhetsplan Burträsk FF 2024

Under kommande år kommer styrelsen att jobba utifrån den verksamhetsinriktning och de ambitioner som anges av årsmötet och stadgarna. I barnfotboll ska barnen leka, uppleva glädje och lära sig träna fotboll. Det är viktigt att alla får delta lika mycket och prova på olika positioner i laget. I ungdomsfotboll ägnas tid åt färdighetsutveckling och matcher på ungdomars villkor. Alla spelare ska ges bästa möjlighet att utvecklas utifrån sina egna förutsättningar. Ambitionen är också att tillsammans med Bureå IF kunna ha ett representationslag i div. 3. Under året kommer det att bjudas in till uppstart för flickor födda 2018 och vi hoppas på bred uppslutning. 

På intäktssidan kommer föreningen, förutom de gängse medlems- och deltagaravgifterna, även söka bidrag, sälja sponsring och genomföra andra aktiviteter som skapar inkomster, ex. vägstäd. Dessa pengar kommer att användas till bland annat resor, domarkostnader, ledarutbildningar, lokal- och planhyror samt materialkostnader. Helt enkelt sådant som krävs för att möjliggöra förutsättningar där både barn, ungdomar och vuxna ska kunna spela fotboll på ett tryggt och utvecklande sätt. 

Avslutningsvis kommer också styrelsen att fördjupa samarbetet med andra föreningar, företrädesvis inom fotbollen, med syftet att stärka och utveckla idrotten i Burträsk. Är det också så att någon medlem inom föreningen vill engagera sig extra eller har idéer som kan göra föreningen ännu bättre så tar styrelsen hemskt gärna emot förslag och initiativ. 

Med hopp om ett fantastiskt fotbollsår 2024
     			Styrelsen Burträsk FF	



