Arbetsuppgifter Domar/matchvärd
Seniorfotboll Herr

· Samling 1.5h innan avspark
· Sätt på kaffe till lagen & domarna i cafét. Brygg i båda bryggarna. 1 termos var till dem. Lagen full termos & domarna motsvarande full bryggkanna.
· Bär ut kaffet och engångsmuggar till lagens omklädningsrum. Ta en av brickorna med dricka från hemmalagets omklädningsrum och ställ in i motståndarnas omklädningsrum.
· När kioskpersonalen anländer hämtas kaka/bulle till domarna. Bär sedan ut kaffe, kaka/bulle och engångsmuggar till domarnas omklädningsrum.
· När motståndarna kommer tar matchvärden emot dem och visar dem till deras omklädningsrum. Vilket omklädningsrum är uppsatt på anslagstavlan vid parkeringen.
· När domarna kommer tar domarvärden emot dem och visar dem till deras omklädningsrum. Vilket omklädningsrum är uppsatt på anslagstavlan vid parkeringen. Fråga om de vill ha dricka, hämta dricka om de önskar det.
· Domarvärden hör med huvuddomaren när hen vill ha matchgenomgången. Domarvärden meddelar båda lagen detta och är sedan själv med på genomgången tillsammans med en ledare och lagkaptenen från varje lag.
· Domarvärden ser till att domarna har en lugn miljö för sin matchgenomgång.
· Domarvärden tar del av domarnas kontroll av planen. Domarvärden kan ta hjälp av matchvärden för att åtgärda eventuella brister.
· Matchvärden sätter ut hörnflaggorna. Dessa finns i lagrummet, längst ner i den ”nya” korridoren.
· 15minuter innan matchstart till 10minuter efter avspark säljs entré. Växelkassa, programblad och skyltar hämtas i kiosken.
· Entré säljs på kortsidan av klubbhuset, vid kansliet, och uppe på läktaren och bänkarna. I entrén ingår en kaffebiljett som finns i växelkassan.
· I halvlek och efter matchslut ser domarvärden till att domarteamet kan lämna planen på ett tryggt sätt.
· Efter matchslut tar matchvärden in hörnflaggorna och ställer in dem igen i lagrummet.
· Matchvärden inväntar tills motståndarlaget lämnat anläggnigen.
· Hämta in kaffetermos, skräp och eventuella drickaburkar från omklädningrummen och lämna i cafét.
· Domarvärden inväntar att domarteamet lämnat anläggningen.
· Hämta in kaffetermos, skräp och eventuella drickaburkar från omklädningrummet och lämna i cafét.
· Uppstår hot- och våldssituationer ring 112.
