Matchmiljö 2021

Västergötlands fotbollsförbund (VFF) tillsatte i början av 2020 en arbetsgrupp med namnet ”Matchmiljö 2020”. Efter ett försöksår har VFF nu tagit fram riktlinjer för ”Matchmiljö 2021”. Dessa riktlinjer omfattar matcharrangemang, mottagande av lag och domare, publikens förhållningssätt o likn.. Vi som förening är ålagda att följa dessa riktlinjer. Riktlinjerna omfattar lag på alla nivåer och följande gäller;

SENIORFOTBOLL:
Hemmalaget ska vid varje A-lagsmatch i fotboll ha en domarvärd på plats. Domarvärd och matchvärd kan vara samma person.
En viktig faktor i matchmiljön är domarnas arbetsmiljö. Domarvärden har en viktig roll i skapandet av en god matchmiljö. Viktigt i detta arbete är;
· Domarvärden är på plats före domaren/domarna och är beredd att ta emot dessa på ett bra sätt.
· Säkerställa att domarna har en lugn miljö för sin matchgenomgång samt tillgång till dryck/förtäring.
· Ta del i domarnas kontroll av matchplanen och åtgärda ev brister.
· Delta i matchmötet 40 minuter före match. I detta möte deltar huvuddomare, lagkaptener, tränare och domarvärd. Domaren leder mötet och har en instruktion för detta.
· Vara observant när domarna lämnar planen i paus och efter match. 
· Säkerställ att domarna på ett bekvämt sätt kan lämna anläggningen.

Domarvärd krävs inte för B/U-lagsmatcher.

MATCHARRANGEMANG BYTTORPS IF:
När herrlaget spelar hemmamatch utses två personer till att dela på ovanstående uppdrag. Dessa ska vara på plats senast en timma före avspark. Utöver att agera domarvärd (se ovan) ingår det också i uppdraget att tillse att inträde betalas av publiken. Denna insamlas strax efter matchstart genom att gå runt planen och ta betalt via Swish eller kontanter. I inträdet är tanken att ett matchprogram och en kaffebiljett ska ingå. Eftersom vi inte tar något inträde på dammatcherna, så räcker det med att vi har en domarvärd på plats på dessa matcher. Kiosken kommer att hålla öppen när vara A-lag spelar match. Bemanningen av kiosken sköts av våra ungdomslag enligt att schema som kansliet tar fram.

UNGDOMSFOTBOLL (16-19 år):
Dessa matcher döms av distriktsdomare och omfattar flickor div 1-2 och pojkar div 1-4. 
Någon domarvärd behövs inte i dessa matcher. Hemmalagets ledare har ansvaret för domarens miljö. 
40 minuter före match hålls ett matchmöte med huvuddomare, lagkaptener och tränare. Domaren leder mötet och har en instruktion för detta. 
Byttorps IF följer dessa rekommendationer.

UNGDOMSFOTBOLL t.o..m 15 år:
Dessa matcher döms av föreningsdomare.
Någon domarvärd behövs inte i dessa matcher. Däremot ska det utses en matchvärd vid varje hemmamatch. Denna matchvärd ska inte vara någon i matchens ledarstab). 
Matchvärdens uppgift är att tillse att domare och spelare i ungdomsmatchen har en bra matchmiljö. Den viktigaste funktionen är att barnen (domare, spelare) har en lugn och harmonisk match utan störande inslag från vuxna. 
Några tips från VFF;
· Som matchvärd är du på plats före domaren/domarna och är beredd att ta emot på ett bra sätt. 
· Säkerställ att domarna har en lugn miljö för sin matchgenomgång och tillgång till dryck/förtäring. 
· Ta del av domarnas kontroll av matchplanen och åtgärda ev brister.
· Delta i matchmöte tio minuter före match.
· Var observant när domarna lämnar planen i paus och efter match.
· Beroende på hur anläggningen är utformad kan ovanstående insats variera, men om domarna ska röra sig i närheten av lag och publik bör man vara extra uppmärksam.

BYTTORPS IF:
En person bland föräldrarna i det aktuella laget utses till matchvärd. Ansvaret för att tillsätta en matchvärd åligger lagets ledarstab. Ledarstaben meddelar kansliet vem som är matchvärd senast en dag för matchen spelas.
Kiosken kommer att vara öppen i samband med att vi spelar hemmamatcher i ungdomsfotbollen. Bemanningen av kiosken sköts av våra ungdomslag enligt ett schema som kansliet tar fram.


