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Samtycke till behandling av barns personuppgifter, deltagande etc. vid landskamp

Svenska Fotbollförbundet, org.nr. 815200-1916 (SvFF), avser att använda bollservice/flaggbärare/inmarschbarn i anslutning till landskampen/evenemanget EM-kval F16 (härefter kallad Matchen).

Genom denna blankett efterfrågar SvFF vårdnadshavares samtycke till behandling av barnets personuppgifter, samtycke till barnets deltagande vid Matchen, samtycke till TV-inspelning och fotografering av barnet.

Genom undertecknande av detta dokument samtycker vårdnadshavaren till att:

· SvFF i redaktionellt sammanhang och intern kommunikation inom SvFF använder barnets personuppgifter. Personuppgifterna kan komma att sparas i 10 år. SvFF är personuppgifts-ansvarig för de personuppgifter som behandlas inom ramen för samtycket. 
Vårdnadshavare kan när som helst återkalla samtycke till att SvFF får behandla barnets personuppgifter. Återkallande av samtycket gäller dock inte för redan publicerade produktioner, men däremot framtida hantering av personuppgifterna. Återkallandet sker skriftligen till SvFF (svff@svenskfotboll.se).

· barnet deltar som bollservice/flaggbärare/inmarschbarn vid Matchen.

· barnet filmas och fotograferas av TV- och mediabolag samt SvFF och kan komma att exponeras i TV-sändning och på stillbilder både i och utanför Sverige.
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