Full Fräs Clemensnäs 24 augusti 2024 
Vi har blivit tilldelade arbetsuppgift grilla och sälja hamburgare och dryck vid konstgräset 09:30-13:00. (det kommer finnas två stationer med hamburgare, utöver den vi bemannar finns en uppe vid kopparhallen)
Utse i början av passet vem som ansvara för vilken uppgift under det tilldelade passet, så ni vet vad den andra gör och vilket ansvarsområde ni själva ansvarar för, ex grilla, ta betalt, fylla på/hämta råvaror vid behov.
· Det grillas på Murrikka med gasol nere vid konstgräset. (grillen ska startas 09:30, för oss som grillar på murrikka med gasol går det snabbare att värma upp men se till att få i gång grill och påbörja i god tid inför försäljning) 
Gasolen till murrikkan ställs i störrehink med vatten om det är varmt. 
· I röda huset/klubbhuset finns verktyg och material för att kunna steka.
· Bord ställs fram (första passet 09:30-11:15) Det finns bord eller marknadsstånd, att hämta vid garaget på baksidan av Folkets Hus (om det inte redan är framtaget och utställt)
· Skapar en första betalning station där man ger ut hamburgerficka med bröd som bevis på betalning och dricka och en råvarustation med sallad, dressing och alla tillbehör till hamburgaren (gärna så man kan gå från båda hålla på råvarustationen så kön minimeras) håll borden ren och snygg under försäljning
· Varor som ska säljas finns både i röda huset/klubbhuset och i bakfickan kopparhallen, samt uppe i kylen och frysen på kansliet glutenfritt bröd finns. Tar det slut på ett ställe hämtar man på det andra.
· Fast prislista samt Swish etc kommer att finnas på plats

För information
· Korv och bröd kommer säljs i stationen vid Kopparhallen.
· Vegetariskt alternativ säljas vid Kopparhallens grillstation
· Meddela Isak om något tagit slut och akut behöver köpas in

	Datum/Tid
	Gill/försäljningsansvarig

	
2024-08-24 09:30-11:15
	
Mohammad, Alfons, Loui A, Alfred

	
2024-08-24 11:15-13:00
	
Malte, Widar, Olle, Rio, Gabriel



OM MAN BLIVIT TILLDELAD EN TID/PASS MAN INTE KAN ANSVARA FÖR ÄR DET UPP TILL ER VÅRDNADSHAVARE ATT LÖSA ERSÄTTARE

