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Innebandyverksamheten i Clemensnäs IF
Styrelsen i Clemensnäs IF har under våren tagit ett inriktningsbeslut vad gäller innebandyn i föreningen. Clemensnäs IF skall fokusera på att erbjuda en bred, gedigen och välordnad innebandyverksamhet för barn och ungdomar till och med det år de fyller 16, dvs till och med det år man går ut 9an. 
Därefter kommer vi att söka samarbeten med föreningar som erbjuder junior och/eller seniorverksamhet där våra spelare på ett bättre sätt kan fortsätta sin innebandyresa. 
 
På damsidan har vi från och med säsongen 2021/2022 ingått i ett samarbete tillsammans med Gamla Stan IBK för att utveckla innebandyn i Skellefteå kommun. Det innebär att damjuniorerna tar klivet över till Gamla Stan och bildar stommen i utvecklingslag A/B och JAS. Även spelarna födda 2005 och 2006 kliver över då de inte kan stå på egna ben för att delta i seriespel. Ett undantag då vi inte avser att flytta spelare före gymnasiet. Vi kommer att arbeta aktivt för att framöver hitta ett samarbete även på herrsidan.  
 
Det kommer också att innebära att vi framöver kommer att satsa mycket mer på en bred ungdomsverksamhet där vi vill få spelare som stannar längre, känner glädje i sin idrott och samtidigt ge dem möjlighet att nå sin fulla potential. Vi kommer bl.a. att genomföra aktiviteter för att öka antalet aktiva spelare i samtliga kvarvarande lag. Exempel på detta är öppna träningar, besök i skolor, bättre välkomnande även en bit upp i åldrarna. Gamla Stan IBK kommer att vara behjälpliga med ledarutbildning och inspiration för att skapa en röd tråd vad gäller klimat, kultur och sparring som genomsyrar båda föreningarna. 
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