Säsongsavslutning

Då var snart denna basketsäsong slut och som avslutning har KFUM Coasters Holmsund-Obbola tänkt anordna en avslutningsresa. Söndagen den 28/4 har vi bokat en buss för att ta oss till Örnsköldsvik, där basket och bad är inplanerat.

Schema för den 28/4:

08.20
Bussen avgår från Sandviksskolan, Holmsund

08.40
Bussen avgår från Olasjöhallen, Obbola

10.15
Bussen ankommer till Nolaskolan i Örnsköldsvik där vi byter om för basketaktiviteter: övningar, lekar, tävlingar och förhoppningsvis matcher mot Örnsköldsvikslag 

12.00 - 12.30 Vi börjar samla ihop oss och beger oss till Paradisbadet för bad. Lunch äts på badet.

16.00 Samling utanför badet för ”matigare” fika

16.30 Avresa mot Umeå

18.00 Ankomst Olasjöhallen, Obbola

18.20 Ankomst Sandviksskolan, Holmsund

Kostnaden för denna resa är 50 kr/spelare och 100 kr/medföljande vuxen. I detta ingår bussresan, inträde till badet, frukt på förmiddagen på Nolaskolan samt det ”matiga” fikat (frukt, macka, festis) efter badet. I övrigt får man se till att ta med sig den mat man behöver. På badet kan man antingen äta egen mat eller köpa i restaurangen inne i badet. Spelarna har företräde till platserna men det finns rätt många platser kvar för medföljande vuxna. Först till kvarn och en vuxen per spelare gäller. Skulle fler vuxna vilja följa med kan detta skrivas i anmälan och eventuellt kan dessa komma med i mån av plats. Betalning sker vid påstigning på bussen.    

Om man vill följa med på denna resa så anmäler man detta senast den 14/4 antingen via mail eller telefon till Oscar Eriksson Valta, oscar.valta@hotmail.com, 070 – 518 41 80. Även eventuella frågor besvaras av Oscar. Notera att anmälan krävs, annars kan inte plats på bussen garanteras!

Hoppas att så många som möjligt kan följa med och avsluta denna säsongen på ett trevligt sätt!
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