
Verksamhetsberättelse – Föräldrasektionen 2021

Föräldrasektionen har under 2021 jobbat för att hitta rutiner på våra årliga uppdrag trots den globala pandemin. Vi har under året träffat många spelare, tränare, föräldrar, syskon och släktingar på Dalby IP genom vår servering, när Folkhälsomyndighetens direktiv har tillåtit.
Under året som gått har vi i föräldrasektionen jobbat på att fortsätta strukturera våra insatser och fördela ansvar och uppgifter mellan oss, och välkomnat en ny handbollssektion!

Vi tror på att bygga upp och sprida kunskap och erfarenheter mellan oss för att också få in nytt liv och nya idéer i vår grupp. Samhället och omvärlden är i ständig förändring och Dalby GIF likaså. Vi på föräldrasektionen vill vara så anpassningsbara som möjligt och vara den supportsektion som vår förening behöver. Det har varit ett år där nya åsikter och krafter har kommit in till föräldrasektionen och tankar har börjat att formas kring hur vi på ett effektivt sätt kan bidra till klubben. Föräldrasektionens ansvar är här att, tillsammans med övriga sektioner och styrelse, få ut föreningens budskap och driva en förening med klara och tydliga ambitioner, transparanta kostnads- och intäktsredovisningar, dvs ha en bra dialog med föräldrar och ledare. 

Vi har under 2021 varit ca 15 föräldrarepresentanter och strävar efter att vara 2-3 representanter per lag. Vi har haft möte en gång per månad under året och ser fram emot att välkomna handbollsrepresentanter under 2022. Våra föräldrarepresentanter är ju egentligen representanter för alla föräldrar som har barn i vår klubb och hjälper till att fördela alla uppgifter med övriga föräldrar och tränare så att alla känner sig delaktiga. Föräldrarepresentanterna är också en röst från varje lag över vad som funkar bra i vår verksamhet, och även vad som kan förbättras.

Vi har hållit i Serveringen, när Folkhälsomyndighetens direktiv har tillåtit, dels för att detta är vår viktigaste inkomstkälla men även för att det skapar en samlingspunkt under och efter matcher. Där kan alla ha positiva diskussioner med bra fotboll- och handbollsanda i fokus. Det ska vara roligt att utöva sport i Dalby GIF!

Under året har vi planerat och utfört flera av våra traditionella aktiviteter detta år. Tyvärr fick vi ställa in fotbollens dag. Vi hade däremot en mycket trevlig säsongsavslutning för fotbollen i Nyvångskolans aula och en glad och värmande Julmarknad i Dalby centrum.

På årets Julmarknad bjöd vi på varm saft till alla frusna barn och vuxna. Vi sålde även hembakat, våfflor och supporterprylar. Julmarknaden planerades i samarbete med Lions och Scouterna. 

Vi vill rikta ett stort tack till alla våra föräldrar och föräldrarepresentanter som ställt upp under året som gått – ni är guld värda för vår förening.

Ricardo Durón
Föräldrarepresentant i Styrelsen 2021

