Julmarknad i Dalby 2016-11-27
Välkomna att annonsera i ”Julmarknad i Dalby” önskar Lions, Dalby GIF, Scouterna och Företagarföreningen i Dalby. Informationstidningen marknadsför i första hand Julmarknaden den 27 November.  Företag ges här möjlighet att profilera sig i Dalby, Torna Hällestad, Södra Sandby och Genarp. Tidningen innehåller även redaktionella texter. Tidigare år har artiklar bl a handlat om Strädelängan, Dalbys historia mm.
Annonserna säljs av Lions, Dalby GIF och Scouterna. Föreningarna delar på det ekonomiska överskottet från tidningen. Produktionen sker hos Bloms Tryckeri i Lund och bladet delas ut i brevlådorna helgen innan julmarknaden dvs 19-20 November. 
Materialinlämning färdigt material: Material skall lämnas som en tryckfärdig pdf i skala 1:1. Materialet skickas till magnus@blomstryckeri.se. Märk filen med Julmarknad och företagsnamn. Ex ”Julmarknad Hemköp”. Detta skall även anges i rubriken. Detta är viktigt för att vi skall ha koll på filerna.
Materialinlämning manus, logo och bild: Skall Bloms producera annons skickas material till
magnus@blomstryckeri.se. Logotyper skall skickas som eps eller höguppläst pdf. Text kan skrivas direkt in i mailet alternativt som bifogad word-fil. Ev bilder skickas som jpg 300 dpi skala 1:1.
Vi ansvarar ej för återgivning i tryck då material skickas i andra format. Befintliga material som ändras max 10 % utförs utan kostnad.  Vid större ändring räknas det som ny produktion enligt prislistan. Material som skickas i pappersformat, ex. visitkort, räknas ej som färdigt material. I dessa fall är det nödvändigt med ny produktion.
Vid frågor angående materialinlämning kontakta Magnus Larsson på magnus@blomstryckeri.se alternativt 
telefon 046-211 11 10.
Allt material skall vara Bloms tillhanda senast 1 november.  Alla nya produktioner kommer att skickas för  korrektur före tryck.
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