[bookmark: _Hlk147429461]Möte 231004
Närvarande: Therese, Moa, Emelina, Erica, Emma T, Emma M, Heidi, Sylvia, Lina, Rosalinn, Jenny S, Hanna, Susanne, Katja, Sara 

Går igenom dokumentet ”Linden Dammotion” och lyfter vikten av ett par extra viktiga saker, och saker som bestämts idag;
· Ladda ner Laget.se appen och svara på kallelserna där då det kan strula annars. När det gäller träningar svara senast kl 12 samma dag. Får du förhinder efter kl 12 så skriv till Erica (073-9299817) eller Sara (070-9461647) eller via messenger (ej i messengergruppen, tack).

· Om man kommer först till ishallen och det saknas info om omklädningsrum eller står omklädning bandyn så knacka på eller ring arenavärd på 016-7102400.

· Träningstider onsdagar kl 20-21 (C-hallen) och söndagar kl 17:40-18:40 (A-hallen) ligger nu inlagda i kalendern året ut (kan bli ändringar som för alla lag) men förhoppningen är att vi har dessa tider som någorlunda fasta tider. Kallelser kommer skickas fredagen veckan innan och då är tiden i så fall ändrad.

· Träningsmatcher inbokade och ligger i kalender; 28/10 kl15, 18/11 kl14:30, 16/12 kl15, 20/1 kl16, 2/3 kl15:30. Vi kommer börja leta jämna motståndare men bra att veta vilka dagar vi kommer att köra. 

· Välkomna Johan Skoga Medström som coach.
 
Vi bestämde även:
· Erica och Sara kommer kontakta Team Sportia om att beställa kläder med Linden tryck på, tröja, ev matchdamasker, kanske en mössa eller annat roligt som vi sedan tar med till ishallen och kan göra en beställning på. 

· Emma M, Emma T, Sylvia kommer den 25/10 gå slipkurs och därefter kommer de meddela en ”rutin” gällande skridskoslipningen. Vi bestämde att varje gång man får sina skridskor slipade ska 10 kr gå till lagkassan. För att förenkla detta får man själv ansvara för att när man fått slipat 10 gånger och därmed kommit upp i 100 kr då swishar man Rosalinn och skickar meddelande om swishen.


· Vi behöver fixa till i förrådet så att alla får varsin plats. Emelina ska kolla med sin mamma om hon har spillvirke och sen har vi en som fixar till det i förrådet.

· Intresse hos majoriteten finns för att Mia ska köra gympapass innan träningarna på onsdagarna om tid finns. 

· Deltagande av oss i Dammotion på is vid hockeyskolan flickor from v 45. Söndagarna kl 10-11, det är så klart frivilligt och kommer finnas huvudtränare men bra med så många vuxna som möjligt på is och vi får då också skridskoträning. 

· Festkommitté: Vem/vilka? återkom med intresse.

· Någon som har tid att ”scouta” motståndarlag, fil finns under dokument på laget.se.

· De som var med på fotograferingen 4/10 har vi fotat enskilda bilder på och lagt ut på Laget.se. Mål är att alla ska fotas med matchtröja på och få in bilden på få in bilden på Laget.se

· Vi ska fundera på om vi vill ha en hemmacup senare i vinter men det krävs en del engagemang och kanske lättare med träningsmatcher då sekretariat behöver bemannas osv. 

· Vi ska fundera på om vi vill åka på någon cup framöver, Borås är intresserade att anordna en som verkar vara i vår nivå. Går även att leta cup på cuponline.se. Nyköping kanske ska ha en i april, den anordnades i år och var visst bra.  

· Kom ihåg att betala in medlemsavgiften.

· Att ha en ”prova på” vecka någon gång i november. 

· Adsum har sponsrat med nya vattenflaskor, ett tiotal har redan fått och de andra som har de svarta kommer inom kort att få nya, gråa. 

· För att slipa bära med sig puckhinken tar alla varsin puck till isen.


· Emelinas mamma har massagestudio och ev kan vi påbörja ett samarbete, hennes namn kan få stå med på våra kläder och vi kan göra reklam för henne på en match tex.  

