Protokoll föräldra- och spelarmöte 21 januari, 2015.

De föräldrar och spelare som var på plats fick ta del och komma med åsikter om följande:

Tränare, Hakim Sadoon, Ted Dahlström, Niklas Svahn (nivågruppsansvarig)

Spelare, i dagsläget som vi räknar med ca16st 00-or, ca11 st 99-or och någon enstaka 97-a. 

Säsong 2015. Tanken är att några 00-or går upp till U17 tillsammans med några enstaka 98-or och 97-or. Vi hoppas på ett samarbete med 01-orna för att fylla på U15. Vi kommer att anmäla oss till 2st grundserier där vi hoppas hitta en bra och utmanande matchmiljö för alla spelare i truppen. Träning 3gånger/vecka, träningsmatcher under försäsongen och en träningshelg. När det gäller cup så har vi i första hand för avsikt att komma iväg med båda grupperna innan/i början av sommaren men detta beror på hur grupperna blir och på killarna.

Träning. Kom i tid, ha rätt utrustning och duscha efter träning och match. Vi ledare ser gärna att ni hjälps åt där hemma så att killarna kommer i väg till träning. Om man inte kommer till en träning så vill tränarna veta det. Ett sms till
Hakim, 073 564 41 44
eller
Ted, 070 208 33 59.
Grupperna kommer att träna tillsammans fram tom mars. När vi tränar och spelar futsalmatcher, träningsmatcher osv kommer det att stå i kalendern på laget.se. Vi jobbar med att hålla den uppdaterad så titta i den inför en träning (ibland är det inte samma tider/dagar). 

All information som kommer ut från oss ledare från och med nu kommer att komma på laget.se. Se till att ni finns med och att ni har en aktuell mailadress inlagd (lägg gärna till era barns adresser). Vid frågor kontakta Kristel Sandström, 0736 47 63 21. 
[bookmark: _GoBack]Vi kommer att gå ut med faktureringen redan nu i februari och då i samband med detta ber vi er fylla i för licens (00-orna). Vi kommer även att komma ut med en slags överenskommelse mellan ledare, spelare och föräldrar som vi ber er att fylla i. Vi vill få in dessa till 1 mars.

Föräldrar, ni behövs! Det finns uppgifter runt ett lag som vi ledare och spelare behöver hjälp med för att få det att fungera. Allt från att skjutsa till bortamatcher till att bemanna minigolfen ett par timmar är väldigt uppskattad.

Uppgifter att fördela mellan oss föräldrar:
Hemsida, Greger Fellin.
Lagledare U17, Kristel Sandström och U15, vakant.
Körschema, Christian Sandström.
Café och minigolfschema, vakant (gärna två stycken)
Domare, U15 Anki Hägglund och U17 Kristel Sandström
Materialansvarig, Hakim Sadoon och Ted Dahlström
Cupföräldrar för planering i första hand, vakant (gärna två stycken).

Hör av er till mig, snarast!
kristel.sandstrom@karolinska.se

Vi ser fram emot en rolig och utvecklande fotbollssäsong.
Hakim, Ted, Niklas och Kristel.
