Föräldramöte 161019
– Som alla märkt är vi nu många ledare i p08. Anledningen till det är att vi har känt att för att få bra kvalitet på träningen behöver man vara ganska många tränare på plats och på det viset kunna dela upp i mindre grupper. Många av ledarna har jobb där de reser mycket och därför har det varit svårt att få ihop. Jag, Anna, hoppar in och hjälper till på träningarna när det behövs annars håller jag mig utanför och hjälper till med allt praktiskt. 
– v 45 börjar vi vår innesäsong. I år har det varit svårt för klubben att få tider och de flesta lag är nog ganska missnöjda. Vi kommer att träna tisdagar 17-18 i Gräshallen (fotbollsskor) på Berga och söndagar 12-13 i idrottshallen (gympaskor) på Berga. Vi är medvetna om att kl 17 är en svår tid för många, även för oss ledare, men vi hoppas att vi kan få till bra träning ändå. Vi får ta hjälp av varandra med lämning och hämtning så ska det förhoppningsvis lösa sig. Föräldrar behöver inte närvara vid träning vilket kan vara bra att veta
– Vi har anmält oss till tre cuper:
     – Alla helgonacupen 5/11
     – Uppåkracupen 27/11
     – Romelecupen 21 eller 22/1
  För att spela cuper gäller som vanligt att det är de som tränar som får vara med. 
– Nästa år börjar vi spela 7 manna och går då upp i poänglöst seriespel. Det innebär att man spelar en match åt gången och istället är det match i stort sett varje helg. Vi har börjat träna 7 manna på träningarna och kommer att göra detta mer och mer ju närmre säsongen vi kommer. Vi kommer ev ha en träning tillsammans med 07s tränare så de kan ge oss lite tips och råd. Vi försöker leta efter inomhus cuper med 7 manna spel men det verkar tyvärr inte finnas. Vi vet i dagsläget inte om vi kommer ha två eller tre lag i spel utan det beslutet får vi ta i början av nästa år när vi ser hur många spelare vi har. Detta innebär också att man som förälder får vara beredd på att det är match oftare och kanske en bit iväg. Då vi inte alltid har haft lätt att få ihop lag till vårt knattespel lyfter vi frågan hur man ställer sig till detta för det är också avgörande om vi ska ha två eller tre lag. Men alla är positiva till seriespel. I och med att man går upp i seriespel och därav har ökade kostnader så höjs också medlemsavgiften till 950 kr nästa år.
– När man tecknar medlemskap för sitt barn i EBK så står det klart och tydligt vad klubben förväntar sig på dig som förälder. Detta dokument kan du läsa på klubbens hemsida under medlemskap. Det är bla kioskbemanning, bemanning på vår- resp höstmarknad och ett par försäljningsaktivitet/år. Det innebär att ALLA ska hjälpa till med detta men tyvärr har det inte varit så denna säsong för 08s del. Som föräldrarepresentant är man länken mellan klubben och föräldrarna vilket innebär att vi informerar, påminner, sköter redovisning etc men vi är inte poliser som sköter ”indrivning” från de föräldrar som inte hjälper till.  Jag har alla redovisningar, kioskschema etc nerskrivet så vill klubben eller ni föräldrar se kan jag redovisa detta. 
– En del av klubbens inkomster är just av försäljningen så därför är det viktigt att alla hjälper till med detta. Som ni förstår så har klubben även en stor del utgifter såsom tex lokalhyror, hall- och planhyror, driftskostnader, domararvoden, material, matchkläder etc. I utgifterna ingår även en del som tillhör varje lag som de ska använda till cuper, seriespel etc. För 08s del innebär den kostnaden 5000kr. Men 2016 ser vår budget ut såhär:
	Löddespel 3750kr
	Skurupspelen 600kr
	All helgonacup 1650kr
	Uppåkra cup 2100kr
Dvs en summa på 8100kr vilket innebär att vi har fått mer än vad vår budget tillåter. Detta för att andra lag inte utnyttjat sin budget. Alltså extra pinsamt att vår insats i försäljningen inte varit så bra detta år.
– Vi har även en egen lagkassa där pengarna kommer från tidigare försäljning etc. Den har vi använt till material, initialer på våra overaller, fika etc och har nu en summa på 6200kr där. Den är även tänkt till cuper som inte klubben betalar, aktivitet med laget etc. 
– Tar upp frågan ang bemanning på marknaderna. Jag har alltid bara satt en förälder/pass men har förstått att många andra lag har två föräldrar. Diskuterar vad som är bäst och kommer överens om att vi fortsätter som vi gjort, dvs endast en/pass. Dock måste man ha en fungerande telefon med sig så man kan ringa efter marknadsansvarig vid behov. 
– I och med seriespel nästa säsong så innebär det också fler kioskpass för oss att täck då vi vid varje hemmamatch ska vi ha kiosken öppen. Inför detta kommer jag göra ett dokument med kioskinstruktioner då jag inte längre kommer vara på plats vid alla tillfällena. Vi diskuterade hur kioskschemat skulle göras och vi beslutade att det görs när lagen är klara. Det innebär att man måste räkna med att ha kiosken om ens barn ska spela hemma och om man då inte kan måste man själv byta med någon annan förälder.
– Har man tankar, funderingar, åsikter etc på träningar, matcher så är det bara att vända sig direkt till ledarna. Vi hoppas också att ni vänder er till oss om era barn säger något hemma som ni funderar på eller om ni tex tycker vi är för stränga eller liknande
– En del frågor, synpunkter, åsikter etc om medlemskap, klubbens budget, försäljning etc. som vi inte kan svara på men en del av sakerna har vi eller kommer vi ta med oss till våra möten med U-styrelsen. Någon förälder tar upp att man som förälder kan vända sig direkt till klubben vid tex årsmöten och liknanden och där framföra sina åsikter.
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