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· Träningar ute Mån 18-19 och Ons 18–19.30
· Våra killar får denna säsong börja hjälpa till att vara Bollkallar till A-laget, 31/5 och 17/6. Till varje kväll behövs 10-12 st men inte fler så är det många som anmäler sig får man ta vars en gång. Kallelser till detta kommer. Den 31/5 är en onsdag så bra om det den kvällen är killar som klarar av att vara igång även sent på kvällen trots att de ska upp till skola dagen efter. 
· Vi planerar en sommaravslutning med killarna, prel den 7 juni (även om träningar och match fortsätter ca två veckor)
· Ledarnas speluppställning och spelidé
· Uppställning match (2-3-1). Fortsätta rotera runt på platserna
· Inkast på egen planhalva – backarna
· Inkast på offensiv planhalva – yttermittfältarna
· Hörna – yttermittfältare
· Backarna överlag på egen planhalva. Om alla motståndare är långt bak, kan en back gå fram
· Mittfält: Yttermittfältare håll sin kant
· Anfallare: överlag stanna på offensiv planhalva
· Det är Laget och inte Jaget som gäller i fotboll. Dvs det spelar ingen roll VEM som gör mål utan det är laget som gör mål och det inte målvakten som släpper in bollen utan laget. Prata gärna med era killar om detta. Vi försöker få igång passningsspel och låta bollen göra jobbet. Dock försvårar det att lära killarna detta när vissa får pengar efter varje mål de gör. Vi kan såklart inte styra detta men vill ändå att ni tänker efter vilka signaler ni ger era barn när man ger pengar för mål. 
· Det är härligt med föräldrar som är engagerade vid matcher men tänk på att vara det positivt. Om man har synpunkter/åsikter så ta det direkt med oss ledare istället. 
· Generella regler 
· Kom i tid! Gäller även vid matcher. Den tid som är samlingstid är den tiden vi planerar att köra
· Bara positivt snack (inga fula ord eller elaka kommentarer)
· Lyssna (dvs tysta när tränarna pratar eller någon annan har ordet)
· (Inget bråk, slåss, knuffas, låtsasbrottas etc.) Detta uppelever vi har blivit bättre så därför vi satt det inom parentes. 
· Matcher
· Vi byter om tillsammans före och duschar efter match.
· Snacks, läsk, etc - inte ok före och mellan matcher.
· Inga föräldrar i omklädningsrummet
· Föräldrar som tittar på matchen får stå på motsatt sida än vad ledare och avbytare gör 
· Som alla vet så har vi anmält 3 lag för seriespel men vi har hittills haft svårt att få ihop 3 lag. Hur ställer föräldrarna sig till att det är matcher varje helg? Delade meningar. Några tycker det är svårt att få ihop då de själv jobbar helg medan andra inte tycker det är några problem. Man kan inte ta bort ett lag ur serien nu så vi försöker lösa det genom att några får spela mer än en match. Sen får vi kanske tänka om till nästa säsong. OM vi måste ta bort ett lag ur seriespel så innebär det såklart mindre speltid för våra killar och att man får hoppa över match ibland. För att göra det på bästa sätt så får man då gå på träningsnärvaro när man gör lagen
· Kallelser till matcher
· Kan man alla matcher svarar man kommer.
· Kan man inga matcher svarar man kommer inte.
· Kan man enbart vissa matcher svarar man kommer inte och mailar: fredrik.nordqvist79@gmail.com med info om vilken dag man kan vara med.
· Det är viktigt att följa detta för annars är det svårt för ledarna att göra lagen. Inga anmälningar eller kommentarer om när man kan spela via kommentar/gästbok på hemsidan gäller. Det går inte att ta för givet att ert barn får spela om ni glömmer att svara på kallelser eller liknande. 
· Om ens barn kan spela men man själv har svårt att köra så bara hör av er till någon av oss ledare så löser vi det. Går även att använda gästbok och/eller vår facebooksida och där fråga om skjuts till ens barn. 
· Matchstrumpor ingår inte längre i setet med matchställ så därför har vi köpt in detta till killarna. Ni betalar 80 kr till Anna, antingen kontant eller via swish på 0737-62 23 20, och får sen ett par stumpor. Dessa ansvarar ni själva för och måste ha med på varje match. När de går i sönder eller liknande köper ni nya av Anna. 
· Cuper - Klubben betalar en del cuper för lagen men vi har funderingar på att göra en ”Långsiktig plan” för att kunna åka på större cuper när de är 12, 14, 16 år etc. För att detta ska fungera krävs mer pengar i lagkassan. Hur ser föräldrarna på detta? Alla som var där var positiva till detta. 
· När man tecknar medlemskap i EBK har klubben en del förväntningar på dig som förälder. Detta kan ni läsa om på EBKs hemsida under Dokument och Medlemskap 2017. Detta gäller ALLA föräldrar och inget man kan välja bort. För 2017 gäller följande för oss: 
· Försäljning av Sverigelotter under mars - maj. Alla får 24 lotter med ett värde av 600kr och gör sitt bästa för att sälja så mycket man kan
· Kioskbemanning vid hemmamatcher:
· 1/5 – 6 föräldrar
· 7/5 – 2 föräldrar
· 13/5 – 6 föräldrar
· 3/6 – 8 till 10 föräldrar
· 10/6 – 2 föräldrar
· 17/6 – 6 föräldrar
· Vårmarknad lördag 27/5 – 2 föräldrar
· Försäljning av Sverigelotter under maj - augusti. Alla får 24 lotter med ett värde av 600kr och gör sitt bästa för att sälja så mycket man kan
· Bemanning Trollsjökvällar 27/7, 3/8 och 10/8?
· Kioskbemanning vid hemmamatcher, spelschema ej klart
· Höstmarknad
· Kioskbemanning görs när lagen är klara, d.v.s. de som har barn som spelar är de som får hjälpas åt att sköta kiosken. Kioskinstruktioner finns på hemsidan under Dokument och Huvudmapp. 
· Om man har svårt med bemanning av kiosk, marknad etc. pga. att man själv arbetar helg så bara säg till så försöker vi lösa det. 
· Tyvärr så tar inte alla föräldrar sitt ansvar när det gäller klubbens försäljningsaktivitet, i år Sverigelotter. Än så länge har vi inte tagit till några årgärder, vilket andra lag har gjort, för de som inte hjälper till men om det fortsätter med så dåligt engagemang från föräldrarna i p08 så måste vi kanske göra det. En del av inkomsterna för försäljningen går t.ex. till seriespel och cuper så vill ni att era barn ska vara med på det så är det dags att ta ert föräldraansvar och hjälpa till. 

Vid datorn Anna P!
