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Föräldramöte pojkar födda 2011
Plats: Husarängen, Eslöv      Tid: Måndagen den 27 Augusti kl 18:00 

Bakgrund
Träningen är i full gång och vi har en god uppslutning av glada fotbollskillar! Vi är ca 30 pojkar inskrivna i vårt lag, ca 25 aktiva spelare. Ledarstaben består idag av Fredrik Suhonen, Ted Davidsson, Henry Flykt, Johan Svegne, Fredrik Palmqvist och Johan Reslow. 
Eren Kart har valt att avsluta sitt tränaruppdrag pga tidsbrist, Johan R ersätter.

Föräldrarepresentanter är Jessica Lövgren Larsson, Andreas Bengtsson och Sarah Philips.

Höstsäsongen börjar dra igång med många nya spelare, därför tänkte ledarstaben och föräldrarepresentanter ta tillfället i akt och hålla i ett föräldramöte.

Planering
Följande datum gäller under hösten:
· 8e och 9e September: Löddespel (Man spelar en av dagarna)
· 22e och 23e September: Löddespel (Man spelar en av dagarna)
· 29e September: Avslutning Löddespel (I Lödde)

Anmälan för match skickas ut 2 veckor innan aktuellt datum, svar förväntas in senast 1 vecka innan aktuellt datum för att tränarna skall få en chans att organisera lag etc. 
Man lämnar svar även då man inte kan.
Utebliven anmälan kommer att tolkas som att man inte kan komma. 
Alla anmälningar sker via laget.se, har man problem med inloggning etc så kontakta en ledare. Vi vill passa på att tipsa om laget.se appen som är väldigt smidig.
Benskydd är obligatoriska vid både träning och match. Innan man spelar match ska man ha betalt medlemsavgiften och medverkat på tre träningar. Begagnade fotbollsskor finns att köpa billigt inne i klubbstugan. 
Vi har en lagbudget som är avsatt för cuper och turneringar under året. Utöver detta har vi även en lagkassa som går att nyttja för roligheter till laget. Förslag och tips mottages gärna!

Ansvarsområden
Tränarna ansvarar för att bedriva en en fotbollsträning där alla känner sig sedda och inkluderade. Tränarnas ambition är att följa SVFF rekomendation inom ungdomsfotbollen: så många, så länge, så god kvalite. Vi kommer att mixa lagen och tränarna från gång till gång. Även målvakt, hörna, lagkapten, straff, anfallare, back etc. Coaching syftar till att barnen skall få lösa situationerna, inte styra och instruera. Återkoppling sker i paus och till avbytare.

Föräldrarepresentanter organiserar saker runt laget som inte är direkt tränings eller matchrelaterat, tex lottförsäljning, kioskverksamhet etc. 

Föräldrars och närståendes viktigaste uppgift är att bidra till ett positivt klimat kring träning och match. Viktigt att vi alla berömmer våra barn lika mycket oavsett resultat eller prestation. Att våga misslyckas utan att få kritik tror vi är en av många nycklar för att våga testa nya saker. Ett tips är att istället för att fråga hur det gick på träningen så fråga hur kul det var på träningen.


Fotbollsregler och Fair play
Då barnen har väldigt olika kunnskaper om vilka regler som gäller i fotboll så diskuterades regelgenomgång. Både mognadsgrad och mängden matcher man spelat skiljer en del mellan spelarna. För att fånga barnens uppmärksamhet så hanterar tränarna detta genom att i blandade smågrupper på träningen diskutera och förklara för barnen vilka regler som gäller.
Samma sak gäller vad man gör och säger på plan. Vid ovårdat språk, nedvärderande aggerande eller om en spelare medvetet bryter mot reglerna så kommer tränarna att tydligt markera mot detta. Vi skall ha en god trivser i och runt fotbollsplanen.

Kioskverksamhet etc.
Under det kommande året har vi i laget ett antal arbetsuppgifter som vi behöver hjälpas åt med. Det gäller sälja i kiosk, sekreteriat, marknad etc. Arbetsuppgifterna presenterades så nu finns möjlighet att planera in vilken aktivitet som passar den egna familjens schema.
[bookmark: _GoBack]Önskemål lämnas in till Sarah Philips senast den 3/9, därefter kommer föräldrarepresentanter att skapa ett schema för det kommande året. 
Föräldrar som idag redan har ett större engagemang (tränare eller föräldrarepresentanter) kommer att fungera som back-up vid sjukdom etc. 
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