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[bookmark: _GoBack]Inbjudan
till Hovmantorps GoIF:s målvaktsträning för ungdomsmålvakter

Hovmantorp GoIF påbörjar sin sedvanliga målvaktsträning för ungdomsmålvakter på Hovmantorp IP:s fina planer. Nytt för i år är att målvaktsträningen är öppen för alla målvakter, tjejer och killar, som vill utveckla sitt målvaktsspel, oavsett klubbtillhörighet i åldrarna 10-18 år. Träningarna kommer att ha huvudfokus på målvaktens olika matchsituationer och innehålla färdighetsträning och spelövningar för dessa tekniker och det följer Smålands FF:s spelarutbildningsplan för målvaktsspel. Givetvis är alla lagtränare välkomna att närvara vid träningarna för att lära sig mer om målvaktens specifika situation i spelet och vilka tekniker som behöver tränas så det kan tränas hemma på ordinarie lagträningar. 

Träningarna kommer att hållas på Hovmantorps IP. Datum enligt följande:
Måndagar: 8/5, 15/5, 5/6, 12/6 och den 19/6 klockan 17:30-19:00. Dock kommer måndagen den 8/5 bara att vara en timma mellan 17:30-18:30.
Inget krav på närvaro utan allt är helt på frivillig bas. 

Tonny Johansson kommer att leda träningarna. Tonny är aktiv som instruktör inom Smålands FF, både som tränar- och spelarutbildare på målvaktssidan. Dessutom ansvarar han Hovmantorp GoIF:s 

Låter det intressant? Ta då chansen att utveckla ditt målvaktsspel och ta dig till Hovmantorps IP. Ta med träningskläder, handskar, benskydd och vattenflaska. Bollar finns att låna.
Målvaktsträningen är helt avgiftsfri.

Frågor? Ring då Tonny på 072-5000 844
Välkomna önskar Hovmantorp GoIF och Tonny Johansson
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