Minnesanteckningar från föräldramöte med Emmaboda Kombination P04
Tisdagen den 18 mars
Närvarande: Kostas, Håkan, Micce, Per, Susanne, Kent, Jasmina, Johanna, Caroline, David, Erik, Johan, Cicci, Dan och Jens

[bookmark: _GoBack]Vi började med att berätta lite om hur det har gått för laget fram till nu. Laget har haft en mycket positiv utveckling och vi har både vunnit och förlorat, men tycker att vi alltid har kämpat. Vi är just nu 20 st spelare och vi passar på att hälsa två nya (Alfons och Erik) och två nygamla (Pelle och Måns) välkomna. Ett kanongäng tycker vi ledare. Efter jul har träningsfliten ökat. Vi har varit ca 16 st på alla träningar. Alla längtar dock nu på utomhussäsongen. Det ser vi verkligen fram emot.
Vi försöker alltid vara så rättvisa som möjligt när vi tar ut laget alt delar upp laget i två. Detsamma gäller när vi jobbar med byten under matcher och träningar. 
Viktigt att vi som tränare och föräldrar hjälps åt att sprida en positiv anda och heja på laget under såväl matcher som träningar.
Inget deltagande i Färjecupen i år.
Vi har anmält två lag till Möre Cup den 19 april. Det är en 7-mannaturnering utomhus. Mer info kommer men det är viktigt att meddela om man inte kan vara med.
Nu till våren är det dags för seriespel (7-manna) och vi har anmält ett lag till Kalmarserien. Då vi är 20 spelare kommer några killar att behöva stå över varje match. 
Vi gör inget körschema nu. Men det är bara att höra av sig om man inte kan köra.
Vi lyfte frågan om tvättschema. Ev kanske vi gör så att varje spelare ansvarar för sitt matchställ. Vi återkommer. Viktigt att man inte glömmer.
Möjlighet till att ordna någon form av kioskförsäljning vid våra hemmamatcher finns. Detta är något som vi ledare ber er föräldrar besluta och driva.
Vi tog upp frågan hur vi gör med Cicci och andra mammor i omklädningsrummet och var överens om att det är ok nu under våren men att en förändring kanske skulle ske till hösten.
Vi var överens om att information via sms och laget.se fungerar bra.
Och som avslutning, har ni några funderingar så hör av er. 
/Cicci, Jens och Dan
