Hej alla hockey föräldrar!

Nu har vi kommit en bra bit på vägen i planeringen för Planet Hockey Enköping 2014.
VD Shawn Killian för Planet Hockey Inc. jobbar just nu dygnet runt med att få spelare från Nordamerika till att anmäla sig för denna fantaskiska hockey vecka. 

Vad är det som händer då?
Under vecka 31 (28 juli-4 augusti) kommer vi i ESK hockey tillsammans med Planethockey arrangera en hockey vecka med träning och matcher av världsklass! Dag 1-4 kommer barnen att träna ihop både on ice som off ice. Dag 5-7 spelar vi turnering med vårt ESK lag mot Planethockey och andra lag från Sverige, förhoppningsvis lag från andra länder i Europa. Jag jobbar på det just nu. 

Vilka årskullar gäller det?
Av erfarenhet så kan språket vara ett problem för de yngre barnen. Därför har vi valt följande åldrar och indelning:
02/03 (Peewee)
00/01 (Bantam)
98/99 (Midget)
J17-J19 (J20)

Vad innebär det för oss i ESK Hockey?
Varje amerikansk spelare kommer att huseras i en ESK hockey familj under veckan. För att han/hon ska känna sig bekväm så kommer varje värdfamilj att husera två spelare. Du som värdfamilj kommer att få möjligheten att under en vecka ge dit eget och de amerikanska barnen ett minne för livet. 
De amerikanska barnens föräldrar och syskon kommer bo på First Hotell. De kommer att bli utbjudna till er en kväll för en typiskt svensk middag för att även ni ska lära känna varandra.
Förutom att barnen har någonstans att sova när de är hos er, så kommer vi behöva hjälp från er som värdfamilj med att köra barnen till och från hallen (de gör ni ju ändå efter som ert barn ska ner), frukost och några middagar. I schemat (se exempel på schema från ifjol längre ner i mailet) för gästerna kommer det finnas lite turistande, och då äter de middag ute på stan.   
När de anländer till Arlanda kommer vi behöva hjälp med att plocka upp era familjer och även lämna dem när det är dags att åka hem.

Vad kostar Planethockey Enköping?
Om man är värdfamilj och huserar två amerikanska barn så är ert barn med hela veckan gratis! Då ingår alla ispass, aktiviteter runt hallen med träning, X-Games etc. Det är troligt att alla inte får möjlighet att få spelare att bo hos sig om alla anmäler intresse, så det är först till kvarn. 
Det troliga är att vi även får spelare från tex Slovenien att deltaga under veckan. Det kommer att finnas möjlighet att vara värd även för dem om intresse finns.
Om man inte får någon spelare till sig, eller inte vill, så kan man givetvis deltaga under veckan till en kostnad som vi återkommer med.  

Hur anmäler jag mig som värdfamilj?
Gå in på följande länk och gör din anmäla. Gör det redan idag!
http://www.planethockey.se/form/embed.php?id=67 


Är du intresserad att läsa mer om Planethockey, koll in på följande sidor:
Planet Hockey hemsida www.planethockey.se
Planethockey Enköping 2014 http://www.planethockey.com/page/show/401472-slovenia-hockey-tour 
Exempel på schema från 2013  i Slovenien http://assets.ngin.com/attachments/document/0040/0612/Schedule_13U_-_2013_v.1.pdf 

Vid frågor, vänligen kontakta mig.


Med Vänliga Hälsningar


Petri Suomela
Enköpings SK HK
petri@eskhockey.se
Kansli +46 171-262 50
Mobil +46 70-480 7169



