Minnesanteckningar föräldramötet 16 september

· Isledarna meddelade att grabbarna bestämt att det inte ska vara några föräldrar i omklädningsrummet
· Sista betalningsdag för spelaravgiften är 31 oktober, det är viktigt att det betalas så att föreningens försäkring ska gälla om någon skadas på träning eller match
· Overaller kommer att kunna provas ut på Intersport i Enköping, kolla på hemsidan vilka veckor det blir.
· Vi ordnar ESKs hemmacup för 03:or ”Länsförsäkringar cup” den 5 januari och för det behöver vi föräldrar som ställer upp och förbereder och genomför.  Vi behöver 2st cupansvariga, Sanna Jansson har anmält sig, vi behöver en till, meddela Sanna eller Christer om du är intresserad.
· Vi bestämde att vi skulle köra ytterligare en försäljning av föreningsväskans produkter under hösten. Magnus och Camilla håller i försäljningen. 
· Idrottsfoto.com ordnar lag- och spelarfotografering, info om tidpunkt på hemsidan
· Lagenheten ska ställa upp med funktionärer till A-lagets hemmamatcher, alla föräldrar måste ställa upp, Cecilia gör i ordning lista.
· Ledarstaben presenterade sig. Anders Edholm (Henriks pappa), Johan Dahlberg(Elias pappa), Stefan Wahlsten Öhlin (Eriks pappa), Niklas Unosson (Wiggos Pappa) och Jörgen Lyckman(Albin och Linus pappa) är isledare. Christer och Cecilia (Rasmus R mamma) lagledning, Magnus Hellgren (Rasmus Hs pappa), Nicklas Strömberg (Liams pappa) och Magnus Uppsten (Dennis pappa) materialare. Magnus Uppsten är också vår marknadsansvarig.
· I år kommer vi åka på sammandrag med färre spelare, därför är det viktigt att så tidigt som möjligtmeddela om man inte kan vara med.
· Närkampspel blir ett nytt inslag i träningen för att grabbarna ska lära sig vad man får göra respektive inte får göra och därmed minska risken för skador och utvisning.
· För intresserad kommer det att finnas möjlighet att specialisera sig mer som målvakt och delta på särskild målvaktsträning, gemensamt med alla ungdomsmålvakter. Alla som vill kommer ändå få möjlighet att stå i mål även om vissa får stå mer. De som väljer att inrikta sig som målvakt kommer att få vara ”utespelare” på de flesta träningarna, då skridskoåkning och balans fortsatt är viktigt även för målvakternas utveckling.
·  ”Skoj med Markoolio”. Magnus U och Christer har varit och träffat Markoolio och föreningsväskan. Vi kommer att ha ett arrangemang under hösten. Tidpunkt är inte fastställd, vi behöver intresserade som är med och arrangerar detta. Anmäl er till Christer eller Magnus.
· Allergier – OBS Oscar är hyperallergisk mot jordnötter. Jordnötter får inte medtagas till hockeyn.
· Vi kommer att åka på cup i mars och eventuellt kommer vi att ha en liten ”öva cup” -träning under hösten.
· OBS viktigt att alla lägger in rätta kontaktuppgifter på hemsidan – laget.se. Speciellt viktigt att mobiltelefonnummer finns för att vi ska kunna skicka sms-meddelanden. Fyll i att ni kan ta emot reklam, för då får vi skicka sms gratis.

