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Nästa träning
Nästa träning är den 19/1 – utomhus. 
Nästa träningsmatch
Träningsmatch i Bachohallen 21/2 kl. 15.00
Samling 14.00 i Bachohallen

Vi vet ännu inte vilket lag som vi kommer att möta. Just nu håller vi på med inbjudan.
Nästa poolspel

Nästa poolspel sker den 24/1 i Lundahallen/Östervåla med istid mellan 11.00 och 14.00. 

Se kalendern för mer information.

Nästa cup
Vi får just nu väldigt många inbjudningar till cuper. Vi kommer att välja att åka på en under mars månad, när poolspelen är avslutade. Vi kommer att välja en cup på helplan och som ligger så nära att vi inte behöver övernatta.
Funktionärsansvar

Onsdagen den 17/2 är Team 00 åter ansvariga för tillsättandet av funktionärer på A-lags matchen.

Jag undersöker just nu möjligheten att Team 00 kan få uppvisningsspela i periodpausen, men har inte fått klartecken ännu. Om det skulle bli så, byter vi träningstid från 16/2 till 17/2 (byte med Team01). Jag återkommer med detta när jag vet hur det blir.
Spelarsamtal
I samband med träningsmatchen i lördags fick alla närvarande spelare en enkät som vi vill att de fyller i så självständigt som möjligt. Enkäten handlar om vad de tycker är kul, vad de vill träna på och hur de trivs i laget. Jag kommer att skicka ut den i ett separat mail eftersom man bara kan bifoga en fil i taget.

Vi kommer att genomföra spelarsamtal i direkt anslutning till de kommande träningarna. Varje samtal tar max ca 15 minuter. Ni föräldrar får gärna vara med om ni vill, annars går det bra i alla fall. Syftet är att kunna prata lite enskilt med var och en av spelarna främst om hur de trivs i laget och få lite koll på deras funderingar om sin egen förmåga. Vi kommer inte att göra en lista i förväg med tider utan tar det allt eftersom det passar.
Marie Nygren Andersson

Lagledare Team 00
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