Protokoll från föräldramötet
[bookmark: _GoBack]Här kommer ett protokoll över det som sas och beslutades på dagens föräldramöte.

* Viktigt att alla kollar på hemsidan med jämna mellanrum för att hålla sig uppdaterad på vad som är på gång med laget. Det är inte alltid som det skickas ut sms när en nyhet lagts till på hemsidan. Tänk också på att meddela ledarna om man byter mailadress eller mobilnummer. Annars går man miste om alll information. 

* Vi kommer börja sälja Delikatesskungens salamikorvar för att tjäna en extra slant till laget. Alla grabbar kommer få ett startpaket med information om hur det går till att sälja. Det är INGET krav på antal korvar som man måste sälja utan alla säljer så många som man kan. Mer information om detta kommer under poolspelet. Vid frågor kontakta Senad.

* Poolspel 27/9:
Det är samling kl 9:00 på idrottsplatsen. Vi kommer att ansvara för en kiosk under poolspelet. Det är Lise, Merima och Hanna som håller i det men alla som vill är självklart välkomna att stå i kiosken. Det som de behöver ha hjälp med under dagen är för- och efterarbete så som kaffekokning, saftblandning, städning mm. Ta kontakt med dessa tjejer på morgonen för att se vad de kan behöva hjälp med.
Tre föräldrar anmälde sig till att baka något som vi kan sälja. Självklart är det tillåtet för fler att bidra, meddela bara någon av de ansvariga.
Tre föräldrar blev ansvariga för att ordna med tältet, flaggor mm.
Två föräldrar ansvarar för städning men där måste kanske fler vara beredda på att ställa upp.
En föräldrer kommer att vara ansvarig för att fotografera under dagen.

Vi kommer kontakta Emmaboda tidningen för att se om vi kan få med ett litet reportage om vår poolspelsdag.

Är det något ni undrar över så ta bara kontakt med någon av oss ledare. 

