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Föräldramöte den 11 september 2018 Endre IF F-08/09

1. Seriespel
Ledarna, Johanna och Anders, informerade om att flickorna är anmälda till seriespel i ljusgrön grupp under kommande säsong. 

Ljusgrön grupp innebär spel på liten plan med tre spelare på plan med större mål än i Knatteligan och med målvakt. I ljusgrön grupp kommer de både möta jämnåriga blandande lag och rena flick- respektive pojklag som är födda 2010.

Alternativet att låta flickorna spela i mörkgrön grupp som för visso innebär spel på stor plan, men att de endast möter rena pojklag med pojkar födda 2008 har vi ledare bedömt som olämpligt. Detta eftersom det med stor sannolikhet skulle innebära att flickorna skulle förlora samtliga matcher. För att hålla intresset för innebandy vid liv och självförtroendet på topp har vi valt att anmäla flickorna till ljusgrön grupp. 

Som kompensation för spelet på liten plan har vi kontakt med Endres lag F-07. Under hösten kommer våra flickor att få möjlighet att spela träningsmatcher mot F-07 på deras träningstid. (Som vi tror är onsdagar 16.00 i Södervärn.) 

Eventuellt kommer det även finnas möjlighet att få spela match med F-07 i deras serie när och om de inte får ihop lag.

Vi lägger ut information om seriespelsmatcher, gemensamma träningar/träningsmatcher respektive eventuella matcher F-07 på Laget.

Det kan vara bra att veta att vi ni kommer att behöva anmäla flickorna till matcherna tidigare än till Kvartersligan för att vi ska hinna anmäla till förbundet vilka flickor vi kommer ha i spel (och vilket nummer respektive flicka har på sin tröja). Det är även viktigt att anmäla flickor faktiskt kommer till match (om flickan inte blivit sjuk förstås).


2. Träningarna
Under hösten tränar flickorna två gånger i veckan:                                                                Tisdagar i Solbergaskolan respektive torsdagar i Gråbohallen. Båda gångerna 17.00-18.00.

· Vi vill uppmana alla att komma i god tid till träningarna. I Gråbo ska det dessutom byggas och plockas ner sarg varför vi gärna ser att flickorna är på plats redan 16.45. 

Alla föräldrar som har möjlighet är varmt välkomna att hjälpa till med 
sarg-pysslet!

· Vi ledare vill påminna om att vi föredrar föräldrafria träningar. 
Utan föräldrar i hallen upplever vi att vi får bättre kontakt och att samspelet med flickorna blir bättre. 
När en flicka är ny i laget är föräldrar givetvis välkomna att vara i hallen eller om det av någon annan omständighet ger trygghet och därför är lämpligt. Prata gärna med oss så att vi vet!

3. Fler ledare 
Som vi skrivit på Laget behöver vi fler ledare för gruppen både killar (män eller gubbar som tjejerna kanske skulle säga) men kanske framför allt tjejer (tanter då för att vara rättvis) är varmt välkomna att engagera sig. 

I och med att tjejerna växer på sig kommer dom ställa högre krav på ”gubb-fria” omklädningsrum. Mycket av dynamiken mellan tjejerna sker i omklädningsrummet varför vi ser en poäng i att alltid ha en vuxen på plats i omklädningsrummet framför allt vid match-spel. 
Ledaruppdraget är ett mycket roligt uppdrag! Den direkta feedback man får från flickorna och den glädje de sprider är obetalbar! 
Alla ledare får gå utbildningar i Endres regi och eftersom man gjort om upplägget för utbildningsprogrammet kommer nya ledare få sällskap av oss som är ledare sedan tidigare då vi alla måste gå om samtliga kurser.

4. Rolighet utanför planen
· Under hösten, oktober eller november, planerar vi att göra något kul med tjejerna utanför planen. Vårat förslag är att spela pizzabowling en fredag eftermiddag/kväll. Tanken är att vi tar kostnaden ur lagkassan vi arbetat upp och att aktiviteten är kostnadsfri för flickorna. Vi lägger ut information på Laget om detta när vi bestämt datum och tid. 

· Till våren planerar vi en övernattning med bus (kanske chips- och filmkväll) för att träna på att övernatta borta inför cuper som är på fastlandet. Kom gärna med tips på var vi skulle kunna övernatta.

5. Träningsoveraller
Efter jul planerar vi att gå ut med ett erbjudande om att köpa träningsoveraller. Eftersom leveranstiden är lång räknar vi med att overallerna kommer att finnas på plats till hösten -19 om vi beställer dom under våren.

Vi kommer då börja med att ”ragga” sponsorer. Vi vill därför redan nu uppmana er att fundera över om ni känner till någon som vill sponsra laget. Desto fler sponsorer vi har desto billigare blir givetvis overallen. Med många sponsorer kommer vi eventuellt även kunna erbjuda tröja och shorts som ett set tillsammans med overallen. 

Observera att det är laget F-08/09 som sponsras och att ett eventuellt överskott oavkortat går till lagets egen lagkassa. 

Vi kommer att bestämma ett pris för de olika trycken. (Som ett grovt riktmärke kan nämnas att något lag tagit 4 500 kr för ett stort tryck respektive 2 500 kr för ett litet.)

Bra att veta är att några platser för tryck är tingade av Endre centralt och att samtliga sponsorer måste godkännas av Endre. Detta för att det inte i efterhand ska uppstå en diskussion kring de sponsorkontrakt klubben har. 


6. Övrigt
· Åldersindelade lag                                                                                                                           Ställdes frågan om att dela laget till rena åldersindelade lag. Vi ledare har inte hört ngt om detta från Endre. Vi lägger givetvis ut information på Laget om vi får någon.

· Föräldragrupp och uppgifter                                                                                                           Vi kommer meddela de föräldrar som står på tur att vara med i föräldragruppen och ha ett informations- överlämningsmöte med de här föräldrarna. Uppdraget som föräldragruppen har är att se till att de arbetspass vi får i uppdrag av Endre att göra i samband med A-lagsmatcher blir bemannade och att se till att bygga lagets kassa. Att åka på cup på fastlandet kostar en slant…      

· Dagscup i Oskarshamn eller Nynäshamn                                                                                      Vi fick information om att äldre Endrelag har spelat cup över dagen i Oskarshamn och eller i  Nynäshamn. Vi ledare hör med Endre och med förbundet kring utbudet av cuper på ”nära håll” som inte kräver övernattning.                                                                                                                           




Ledarna för Endre F-08/09 genom Anders och Johanna med Johanna vid pennan.

