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Добро пожаловать в Eskilstuna Basket

Здесь мы собрали самую важную информацию для тех из вас, кто впервые вступил в ассоциацию. 

Ассоциация
Eskilstuna Basket была основана в 1956 году и с тех пор является единственной баскетбольной ассоциацией в городе. Мы уже давно существуем и добились ряда успехов как в женском, так и в мужском баскетболе. Наш офис находится в Боллхузете, где проводится больше всего мероприятий для молодежи. Наши мероприятия для взрослых проходят на спортивной арене Stiga (B-hallen). Сегодня у нас около 400 активных игроков, и мы являемся растущей ассоциацией.
Как ассоциация, мы систематически работаем над развитием нашего клуба, чтобы стать ассоциацией завтрашнего дня. Мы хотим быть примером для шведского баскетбола, и мы уже на этом пути.  


Совет директоров
Совет директоров избирается на ежегодном собрании в октябре и является некоммерческим. В обязанности совета входит стратегическая работа над будущим развитием ассоциации, управление и найм персонала, а также обеспечение безопасной и прогрессивной работы ассоциации. Мы стремимся к равенству и к тому, чтобы члены ассоциации обладали широким спектром опыта и знаний. Самое главное, чтобы вы хотели участвовать в создании ассоциации завтрашнего дня и чтобы вы хотели принести пользу нашим молодым членам и ассоциации.  Ежегодное собрание проводится в сентябре или октябре, уведомление о нем размещается на сайте Laget.se. Мы призываем всех членов ассоциации посетить собрание и высказать свое мнение.

Офис
Офис Eskilstuna Basket находится в Боллхузете, в Årby, где мы проводим больше всего мероприятий для наших молодых игроков. В Боллхузете есть два зала и там проводятся тренировки с 16.00 до 22.00 каждый вечер в течение всего сезона. Сезон длится с августа по июнь. Часы работы офиса вы можете найти на нашем сайте Eskilstuna Basket (laget.se).

Контактная информация
kansliet@eskilstunabasket.se
016-12 41 00 (дневное время)
Prästängsgatan 8 
633 46 Årby, Eskilstuna 

Членский взнос 
Членские взносы высылаются в конце сентября для молодежных команд и в конце октября для всех команд, действительны в течение одного сезона и зависят от возраста и серии игр.

Членский взнос составляет 300 шведских крон + плата за тренировки.
Тренировочный взнос взимается в зависимости от возраста и возможной игры в серии. Более подробную информацию о сборах можно найти на сайте laget.se.
Взносы включают в себя аренду тренировочных залов, страховой полис и лицензию на проведение серий.

Кубок Eskilstuna Basket
Каждую весну, начиная с 1999 года, EB организовывает свой собственный баскетбольный кубок. За все выходные в Эскильстуну приезжает около 3000 человек. Около 1000 официальных лиц работают во время уикенда Кубка каждый год. В течение выходных все родители и игроки должны вносить свой вклад. Это может быть, например, работа в киоске, помощь в предоставлении жилья, приготовление гамбургеров на гриле или работа в секретариате. 
Обычно это интенсивный и очень веселый опыт для всех участников. 

Наши лидеры
Тренеры наших элитных команд (мужской и женской) являются сотрудниками. Другие тренеры, помощники тренеров и другие люди, помогающие командам, работают на добровольной основе и делают это потому, что они увлечены спортом и развитием игроков. Мы стремимся поддерживать высокое качество тренировок и поэтому работаем над внедрением рамочной программы Шведской федерации баскетбола (Framework for player development (basket.se)). 
Для всех лидеров обязательно предъявить справку о несудимости, прежде чем стать лидером.   

Для того чтобы команда играла в баскетбол, необходимо решить множество задач. Мы стремимся к тому, чтобы в каждой команде было не менее четырех-пяти родителей. Это делается для того, чтобы одному родителю не приходилось брать на себя всю ответственность в одиночку. Это позволяет нашим руководителям сосредоточиться на создании безопасной среды и обеспечить условия для того, чтобы наши юные баскетболисты процветали и развивались в баскетбольной команде Эскильстуны. 

Ожидания игроков в баскетболе Эскильстуны 
Как игрок, важно соблюдать правила нашей команды. В каждой команде могут быть незначительные различия, но основа одна и та же:
- Приходить на тренировку вовремя. Приходите, по крайней мере, за 15 минут до начала. Если вы, несмотря ни на что, опаздываете, обязательно сообщите об этом тренеру.
- Бутылка с водой должна быть наполнена до начала тренировки.
- Когда тренер говорит, держите мяч, слушайте и молчите.
- Вы добры к своим товарищам по команде и тренерам.
- Вы всегда стараетесь изо всех сил.
- Старшие дети помогают сидеть в секретариате на матчах.
- Старшие дети помогают в качестве тренеров в наших младших командах.

Ожидания родителей
Eskilstuna Basket - это некоммерческая ассоциация, что означает, что наши тренеры занимаются этим в свободное время, не получая за это зарплату. Поэтому очень важно, чтобы мы помогали друг другу создавать наилучшие условия для занятий и давать игрокам положительный спортивный опыт. Это означает, что вам, как родителю, нужно будет помогать, например:
- Сидеть в секретариате или стоять в киоске во время элитных матчей.
- Сидеть в секретариате или стоять в киоске во время домашних матчей вашего ребенка.
- Помощь в доставке игроков на выездные матчи.
- Следить за тем, чтобы ваш ребенок вовремя приходил на тренировки и собрания. 
- Стирать матчевую экипировку. 
- Помогать собирать деньги в казну вашей команды.
- Организовывать и помогать на Кубке Эскильстуны по баскетболу, который проводится ежегодно в мае.

Спасибо, что нашли время! Если у вас возникли вопросы, вы всегда можете написать нам по адресу: kansliet@eskilstunabasket.se.
Или позвоните нам в течение дня по телефону 016-12 41 00.

С наилучшими пожеланиями,
Eskilstuna Basket
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