Mötesanteckningar U-råd 11/11.

Info från styrelsen-Veronica meddelade att ett arbete görs kring att checka av medlemmar och fakturor. Alla fakturor har ej gått ut, utskick på G. Till de som ej betalat, be dem skicka mail till medlem@guif.nu för att få avgiften uppdelad.
Björn informerar om medlemskampanjen och syfte. Den har börjat rulla och ersätter en andra försäljning. Info ska ut till lagen via lagledargruppen i dagarna. Förslag uppkom på mötet om att ett utskick ska göras till föräldrar innan utskicket med detaljer till försäljningen skickas till lagledargruppen. Björn ändrar lite i text och skickar nytt, omskrivet brev som skickas ut i det närmaste.
Tanken är att alla ungdomar ska värva två medlemmar per spelare (dock inget krav men en önskan).
Styrelsen vill gärna att U-rådet finns med för att ta emot arbetande lag kommande matcher. Förslag uppkom även att det lag som ställde upp matchen innan kan vara till hjälp.
Nytillskott i Ungdomsrådet, välkomnar Nathalie GP/DJ och Love GP/HJ. De har lämnat ett förslag på att de tillsammans med sina lagkamrater ska hjälpa till att fylla ungdomsläktaren på nytt (sektion D.)
Inför herrmatchen den 28/11 kommer de att skicka ut en välkomstfilm till alla ungdomslagen om att ses tillsammans i klacken på ungdomsläktaren. Detta i syfte att skapa gemenskap och föreningskänsla och samtidigt ena alla ungdomar över åldrar i att se och heja fram herrarna. Tanken är också att göra en liknande inbjudan till en dammatch, datum ej taget. De kommer att plocka fram trummor och flaggor samt anordna ansiktsmålning vid sektion D innan matchstart. Heja!
Cici har samordnat svaren från samtalen från ledarmötet. Vi har en läxa till nästa träff den 10/12 hemma hos Mia, att rangordna förslagen från 1-3 där 1 är högsta prio, på de aktiviteter som önskas. Tanken är att vi ska arbeta med dessa inför nytt ledarmöte med datum den 20/1 2025. Mia skickar ut en save the date med önskan om att alla ledare samlas. Fadderträningar (dam och herr-spelare kommer att informeras och möjliggöra detta.)
Förslag på att få ut samarbetsveckor i kalendariet. Eric kikar på veckor och skickar ut datum för dessa.
En idé om att anordna någon form av ledaravslutning med fika innan jul kom upp. Förslag den 19/12.
Vi pratade lite kort om att kartlägga alla ledares utbildningar och anordna en TU 1 utbildning till föreningen för att utbilda alla ledare på ungdomssidan som saknar utbildningen. Förslag är att detta borde vara ett krav för att leda våra ungdomar i strävan att kvalitetssäkra vår verksamhet. Vi pratade även om att det finns en utmaning i att leda och övertyga ledare om rådande tankar i hur barn/ungdomshandboll ska ledas och vad och varför vi följer SHF:s riktlinjer. En clinic mot detta tema är planerad, Eric återkommer med datum.
Jag återkommer med en tydlig kallelse inför sista mötet, förslag att vi har möte 17.00-18.30 och sedan blir det mat och lite julkul.
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