Anteckningar/info U-råd 23/10

Hej!

Lite info från oss i Ungdomsrådet.

Under mötet senast den 23/10 kom vi fram till att vi skulle reda ut kring vad som gäller för Idrottsfoto.
Vi har kikat på om det finns något avtal, enligt Peter J så gör det inte det. Frågan har kommit upp om att skippa storfotograferingar med externa företag för att få till ett annat sätt där egna fotografer kommer ut till ungdomsträningarna för att ta lagfoton och några actionbilder. Flera har nappat på idén, vi behöver bara komma till skott och hitta någon som kan få snurr och planera. Följer upp på U-rådets nästa möte på måndag den 11/11.

Under mötet den 23/10 började vi sätta planerna för ledarmötet den 6/11. Cici har planerat inför, och skapat en PP på agendan där tankar från U-rådet legat till grund. Cici och Rickard från RFSISU kommer att följa upp de möten vi hade i våras gällande framtidens handbollsförening. Det blir lite återkoppling och nya frågeställningar kring föreningskänsla och samarbete. Styrelsen äger första punkten (presentation, nuläge, info om kommande kampanj och försäljningar mm) Mathias och Björn är inspelade på den tänkta agendan. Info om #schysstmatch som vi har börjat dra i, vår påbörjade infokanal ”röda tråden” och lite statistik vad gäller utbildade ledare, kommande utbildningar finns också med. Eric och jag håller ihop mötet med inspel från U-rådet, det vill bli bra. Focus på det som blivit gjort och framåt gäller.

Under senaste mötet har vi också snuddat vid att det finns vissa årskullar med få barn. Frågan som vi tar vidare är hur vi kan arbeta med rekrytering.
Det finns också stort behov av att vi stöttar varandra mellan lagen. Vi behöver tänka till kring nya ledare för yngre lag utan handbollsbakgrund- Välkomna, utbilda och stötta kring träningsupplägg. 
Eric och jag kommer att besöka lite ungdomsträningar under några veckor framåt, jag har varit med på Bollskoj och ska besöka träning för pojkar 17 imorgon, kul!

Har nämnt att det är en medlemskampanj på gång, mer info på mötet den 6/11.

Charlie och jag var på Föreningsmöte där det pratades om domaransvar och #schysstmatch.
Det kändes viktigt att vara där. Info kar gått ut till alla ledare via Lagledarkanalen, vi kommer att ta #schysstmatch vidare, bla den 6/11 och på U-rådets nästa träff.

Nathalie Vallo och en från GP-herr kommer from den 11/11 att ingå i ungdomsrådet, roligt och viktigt med engagerade ungdomar.

Har skickat ett förslag på föräldramingel i samband med match med lite frågeställningar till Björn. Föreslagna datum är den 22/11 och den 12/12.
Tänker att vi även här vill ha med styrelserepresentanter som presenterar sig och tar lite info av vikt. Vi kallar, bjuder på Kaffe och bulle och informerar om kampanj som försäljning, #schysstmatch, GUIF-hjärta (föreningskänsla) mm.
Återkoppla gärna om ni nappar och kan. 

Cici, jag och Jessica ska ses och prata vidare om Keep playing den 11/11 innan U-rådsmötet. Spåna och ev boka in en aktivitet.

Cici, och Co har avslutat en lyckad höstlovsvecka med HTB-träningar på våra skolor, heja! Cici är på G med att dra igång ett inspirationstillfälle för våra unga ledare.

Lite smått och gott från oss…

Välkomnar någon/några av er till nästa U-rådsmöte som är på måndag den 11/11. Tid 18.30. Plats Kansliet.

Vänligen

Mia


