Ungdomsrådsmöte 15/8-24 (anteckningar)
Deltagare vid mötet Mia, Ida, Eric, Robin och Cici.

Hej och tack för dagens möte!
Känns roligt och inspirerande att få ingå i ungdomsrådet under kommande säsong. Här kommer en sammanfattning på det vi pratat om ikväll utifrån de angivna punkterna nedan.
1. Intro/presentation. 
2. Tidigare erfarenheter att ta med denna säsong (Ida, Robin, Eric berättar)
3. Ungdomsansvarig?
4. Fokusområden prio 5. 
5. Fler i gruppen, förslag vilka? 
6. Undergrupper till Ungdomsrådet (minikuppen, bollkul, bollskolan)
7. Kommunicera via laget.se?
8. Regelbundna möten och rutiner som protokollförs m återkoppling till Ungdomsansvarig i styrelsen.
9. Tankar från Bo Hildenborg som har bollkul.
10. Nästa möte
11. Övriga synpunkter
Efter kort presentation och lite info om hur gruppen jobbat tidigare kan vi se att vi alla har gemensamma tankar kring en enad förening som jobbar mot ökad vikänsla, struktur, god kommunikation, tydliga informationskanaler och att vi alla brinner för att vara med och på olika sätt bidra i föreningen.
Vi har efter kvällens möte, enats kring vikten av regelbundna möten med struktur. Vi har också kommit fram till att det i havet av bollar som kan sättas i rörelse är viktigt att försöka prioritera och enas kring några viktiga arbets/ansvarsområden som vi ska jobba med återkommande under säsongen. Förslag på dessa ansvarsområden som kom upp på mötet är följande…
Domaransvar. Inventera de domare som är aktuella, ha kontakt med dem och tillsätta domare till ungdomsmatcher.
Ansvarig för rutiner kring material/kläder inför säsongsstart. Inventera vilka lag som är aktuella för bollbyte i behov av nya matchställ mm.
Utbildningsansvar. Ha koll på vilka ledare som behöver utbildning samt se till att funktionärsutbildningar hålls i tid. Eric ansvarar för att uppdatera vilka ledare som är aktuella för vilka utbildningar. Tydlig info ska sedan kommuniceras ut till ungdomslagen om vad som gäller.
Ansvar för att arbeta med trygghet och värdegrund mot/med ungdomslagen. 
Kommunikation och informationsansvar. Förtydliga viktiga frågeställningar och information och rutiner i en tydlig och tillgänglig plattform som lätt kan nås av alla ungdomsledare. 
Arrangemangsansvarig, styrelsens förlängda arm som tar emot föräldrar/ lag och fördelar arbetsuppgifter vid matcharrangemang och andra uppdrag.
Vi ska alla fundera på vilken av arbetsgrupperna vi kan tänka oss att ansvara för till nästa möte. 
Tanken är också att detta ska komma upp som en punkt på tisdagens ledarmöte då Mia ger kort info  om ungdomsrådets tankar och ansvarsområden framåt. Detta för att väcka ett intresse till att locka fler ledare till gruppen. 
Många frågor och tankar landade vid rutiner kring Material/kläder då många av lagen har vissa frågetecken kring detta inför kommande seriestart. Eric gör ett massutskick till ledare imorgon för att inventera varje lags behov av material. Kort info om rutiner kring detta kommer även att ges under tisdagens ledarmöte.
Andra prioriterade områden var utbildning av ledare och funktionärer. Här ska Eric se över behoven och lägga till aktuella ledare för säsong (ta bort ledare som slutat) och hålla koll på vilka ledares om ska prioriteras. Mia frågar Patrik eller Peter på förbundet om hur man anordnar egna funktionärsutbildningar och återkommer med mer info. Denna info behöver också kommuniceras med styrelsen/ ledarna.
Ida berättade lite om minicupen som blev lyckad. Ansvariga för minicupen efterfrågar fler vuxna till gruppen, förslag var att lyfta frågan till de föräldrar som har barn i aktuell ålder. 
Minicupen, Unga ledare/Hand the ball och Keep playing med Cici i spets kommer även att ligga under ungdomsrådet. 
Ida och Robin efterfrågade tidigt utskick till lagen om kommande arbetsschema vid matcharr. Mia kontaktar Katja och återkommer. Katja kommer även att vara med på ledarträffen på tisdag för lite info kring arr. mm. Mia kommer även att fråga Lars kring domarfrågor och rutiner från förra säsongen som kan underlätta framåt. Lars bjuds in till nästa möte för överlämning.

Frågor som vi skickas vidare till styrelsen är följande…
Budget och rutiner kring material, beställningar av nya matchkläder inför seriestart, var, när, hur? Hög prio, kort om tid! 
Finns det någon i styrelsen som känner vikten av och kan se till att ta tag i Arvekläder av bla matchställ? Hur gör vi denna säsong? Förslag är att fixa en arbetsgrupp som kan planera och arrangera klädbytardagar för ungdomslagen. Vem?
Lagen önskar Info om vilka lagförsäljningar som kommer att vara aktuella under säsongen? Detta för att informera föräldrar som undrar.
Hur ser tanken och budget ut för utbildning av ledare? Ska klubben själv anordna funktionärsutbildningar. Lite brådskande då p/F 12 behöver utbilda funktionärer. 
Förslag från Ungdomsrådet är att styrelsen finns med och arrangerar en infoträff (förslagsvis i oktober) där alla föräldrar bjuds in för att få en större kunskap och förståelse för hur styrelsen arbetar i olika frågor. Vi ser ett behov av detta dels för att skapa en större vikänsla och på så vis locka fler föräldrar till engagemang i föreningen.
Nytt möte är inbokat den 9 september kl 18.30 på kansliet. Om jag missat något så återkoppla gärna.
Hälsningar 
Mia












