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					Eslöv 2018/2019
Bemanning av vår- och höstmarknad 
EBK anordnar tillsammans med andra föreningar marknad i Eslöv två gånger om året. Som förälder i klubben förväntas du vid något tillfälle hjälpa till att bemanna ett lotteristånd eller karusell. 
· Ett par veckor innan marknaden skickar kansliet ut ett schema över vilka lotteristånd/karuseller samt vilka dagar och tider som gäller. 
· Dessa skickas till föräldrarepresentanten i laget som i sin tur bemannar inom sitt lag. För varje pass behövs minst en vuxen. OBS Inga barn får stå själv i lotteristånd/karusell. Om man är ensam vuxen så är det bra att ha med en telefon så man kan ringa marknadsansvarig om det är något. Har laget bemannat med mer än en vuxen/pass kan man behöva hjälpa till någon annanstans där behov finns.
· Föräldrarepresentanten skickar in bemanning, namn och telefonnummer på de som ska bemanna, till kansliet som sammanställer en komplett bemanning. 
· Den som har första passet letar upp EBKs marknadsansvarig som finns vid biljettkassan och får där instruktioner och det material som behövs samt kan visa vart man ska bemanna. 
· Varje lotteristånd/karusell är uppmärkt med den förening som bemannar samt ett nummer. Detta nummer står på det schema som kansliet skrivit, tex EBK P08 bemannar lotteristånd 3. Detta för att du lätt ska hitta vart just du ska stå när du kommer till marknaden. 
· På insidan av varje lotteristånd och vid karusell finns aktuellt bemanningsschema för just det lotteriståndet/karusellen. Detta för att du lätt ska kunna se vem som ska ta över och ev ringa om ingen kommer och avlöser. På den lappen står även telefonnummer till EBKs marknadsansvarig som finns på plats hela dagen. Det numret ringer du om du behöver mer material, något som strular etc.
· [bookmark: _GoBack]När marknaden stänger står man kvar i lotteristånden/vid karusell tills marknadsansvarig kommer och tar hand om dina saker.
Om alla hjälps åt med detta inom laget så är det inte många gånger man behöver bemanna marknaden under ens barns tid i klubben 
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