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Matchvärden är sekretariatets rapportör och står i förbindelse med sekretariatet via kommunikationsappen WhatsApp. Det är önskvärt att man har angett sitt mobiltelefonnummer till matchvärdsansvarig innan funktionärspasset så att matchvärdansvarig kan lägga till er på de grupper som är aktuella.

WhatsApp fungerar som statusrapportering på facebook eller grupp SMS. Den matchvärdsansvariga lägger in alla matchvärdar i två grupper:
· ”Speaker”, en grupp där man rapporterar händelser löpande under matchen till speakern
· ”Slutresultat”, en grupp där man rapporterar slutresultatet till den resultathanteringsansvarige

Matchvärden skall komma 15-30 minuter innan passet börjar, så man hinner ha en genomgång med matchvärdsansvarig innan man skall ut till plan.

Matchvärdansvarig tillhandahåller:
· En lista med aktuella matcher, inklusive matchnummer och domare
· Papper och penna
· Ev walkie talkie
· Kontaktuppgifter till matchvärdsansvarig och sekretariat

Matchvärden skall vara på sin plan minst 5 minuter innan matchen påbörjas.

Innan match
Matchvärden kontrollerar att domare infinner sig. Om domare inte dyker upp är det mycket viktigt att rapportera detta till sekretariatet omgående. Det är inte mycket tid mellan matcherna och matchvärden ser till att tidsschemat hålls, genom att påskynda domaren vid för långa pauser etc. Halvtidspausen får max hålla på i drygt 1 minut. 

Matchvärden ser till att det finns
· 2 bollar vid planen – varav matchvärden har ansvar för en. Detta är en ersättningsboll som snabbt skall kunna sättas i spel om den första bollen sparkas iväg. Notera att det ska vara bollstorlek 3 för 5-manna och storlek 4 för 7 och 9-manna. 
· Västar om lagen har samma färger.

Kontrollera innan matchen börjar att du vet vilket lag som är ”hemmalag” respektive ”bortalag”. 
 
Under match
Rapportera händelser på speakerns whatsApp-grupp, tex…
Plan 7C, Azalea-Backatorp, Azalea reducerar till 5-1
Plan 7C, Azalea-Backatorp, Azalea tar ledningen med 1-0
Plan 7C, Azalea-Backatorp, Snabb kontring av Backatorp, nu 3-1
Plan 7C, Azalea-Backatorp, Matchen slutade 1-1 så nu straffavgörande

Självklart lägger man praktiskt rätt information i urklipp på telefonen så att det går smidigt att rapportera, tex ”Plan 7C, Azalea-Backatorp”
För att lägga i urklipp så gör man ungefär på samma sätt på Iphone/android/Windows:
Håll nere fingret på texten, välj ”Select”, sedan ”Copy”.
För att klistra in: håll nere fingret i textrutan och välj ”Paste”

Efter match
Stäm av matchresultatet med domaren direkt efter slutsignalen och skicka in informationen i gruppen ”Slutresultat”.
Rent praktiskt, direkt efter match, knappa in i WhatsApp:
Match 328, Plan 7C, Azalea-Backatorp, Slutresultat 5-1, Azalea vinnare
Visa detta för domaren och tryck på Send. Alternativt, om man hellre vill det, fotografera domarens protokoll via WhatsApp och skicka in.

För dubbel bokföring genom att skriva med papper och penna ifall det blir teknikstrul.

För övrigt
· Det finns några powerpacks inne vid sekretariatet ifall telefonen laddar ur. 
· Gå in på inställningar på whatsapp (”Kugghjulet” nertill på skärmen) och stäng av notifications under tiden ni jobbar, annars kommer det plinga och ploppa upp meddelanden på skärmen konstant och batteriet dräneras
· Ha gärna lite kontakt med den kollega som är på planen bredvid. Ifall man måste gå ifrån, tex gå på toa eller hämta en kaffe, så kan man samarbeta på flera planer. 
· Efter passet, meddela den matchvärdansvarige och lämna speaker- och resultathanteringsgrupperna genom att trycka på titelraden upptill på skärmen och välj ”remove from group”. Dra igång notifications igen.

Matchvärdansvarig:
Innan cupen skall den ansvariga ha skapat grupperna ”Speaker” och ”Slutresultat”. Se till att alla matchvärdar, sekretariatet och speakern blir inlagda i gruppen. 
Informera innan cupen att funktionärerna:
· Ska använda sin egen telefon. Om det inte är OK så meddela det till den matchvärdsansvarige så att man kan få ett annat funktionärsuppdrag.
· Ska skicka in telefonnummer och bekräftelse på att appen WhatsApp är installerad innan cupen, företrädelsevis via en kallelse i laget.se för enkel spårbarhet och import till kontaktlistan.
· Ta med telefonladdare och om möjligt ett powerpack till cupen
· Vid behov paraply..

Nackdelen med WhatsApp är att man kan inte bara ange ett telefonnummer för att komma med i gruppen utan man måste välja från kontakterna. Att hantera kontakter på telefonen är inte jättesmidigt. Det finns ett optional sätt, lite lätt nördigt, men det är väldigt smidigt. Man använder ett epostkonto:
Grascupen2016@outlook.com
Lösenord: zenith1944

Där kan man skapa och redigera kontakterna. Vill man vara riktigt smidig man kan lägga allt i en textfil och importera i epostkontot. Tex om man har alla namn och nummer i excel så kopiera in datan kolumnerna i en csv-fil. Enklast är att kopiera in och redigera följande I en csv-fil, tex import.csv:

First Name,Last Name,Mobile Phone
Z_Förnamn1,Efternamn1,0707555117
Z_Förnamn2,Efternamn2,0707555118
…
Just att lägga till z framför är bara för att alla kontakter som har med cupen att göra ligger på samma ställe i kontaktlistan i telefonen så att kontakterna inte blandas med alla andra kontakter men har, förutom med andra kontakter på z förstås.
För att se kontakterna i telefonen så gör man ungefär följande i iphone eller android:
Settings
Mail, contacts, calender,. 
Välj add account, välj outlook.
Sedan knappa in uppgifterna ovan.
Sedan väljer man att det är bara kontakterna som skall visas.
Sedan tar det några minuter innan telefonen har synkroniserat, det beror på vad man har valt för uppdateringsfrekvens men sedan är det klart.


GRÄSCUPEN: SEKRETARIAT
Sekretariatets uppgift är att se till att alla matcher är rapporterade in i resultathanteringssystemet. Resultatet rapporteras från respektive matchvärd. Om nån information fattas, kontakta matchvärden via telefon eller radio.

Innan cupen, se till att sekretariatet och speakern är med på gruppen ”Speaker” och ”Slutresultat”.
 
Se till att det finns två skärmar kopplade till datorn, på den ena visas rapporteringsprogrammet och på den andra whatsApp-gruppen Slutresulat
Följande webläsare stöds:
· Google Chrome 
· Mozilla Firefox 
· Opera 
· Microsoft Edge 
· Safari (MacOS 10.8+ Only)

Gå in på websidan
https://web.whatsapp.com/,
På telefonen, gå in whatsApp, välj inställningar, och scanna av koden på websidan för att parkoppla telefonen med datorn. Sedan kan man läsa och skriva i gruppen direkt via websidan.

Matchvärdarna rapporterar dock via WhatsApp om matchen pågår eller inte. 

När domarna lämnar in sina protokoll skall dessa stämmas av i systemet. Domarprotokollet gäller vid en eventuell divergens.

GRÄSCUPEN: SPEAKER

Speakern skall löpande rapportera hur det går i matcherna och annan intressant information. 

Speakern kan med fördel styras upp i förväg, motsvarande domarfunktionen, så att funktionären på förhand vet att hen ska sköta all rapportering.

Eventuellt kan det vara två speakrar som jobbar parallellt eller tillsammans

Speakern skall ha tillgång till ett trådlöst headset kopplad till ljudsystemet

Speakern skall ha tillgång till en läsplatta eller telefon med whatsApp installerad och där enheten är kopplad till speakerns whatsapp-grupp. Alternativt en dator med någon av följande webläsare som stöder WhatsApp

Under cupens gång väljer speakern efter eget tycke om hen vill stå bredvid en plan och live-rapportera från nån match eller läsa från kommentarsflödet från whatsApp gruppen

