
Hej och välkomna till Fagersta AIK
till en ny ishockeysäsong på Fagerliden 2023/2024

För att få spela ishockey i Fagersta AIK måste ALLA spelare betala en medlems- och en spelaravgift. Medlemsavgiften kan betalas som enskild spelare (300:-.) eller som familj (500:-.) Som familj innebär det att man betalar samtligas medlemsavgifter tex Svea i hockeyskolan, Astrid i damlaget och Hugo i U14 (i stället för enskilda medlemskap för varje spelare). Och då även kunna lägga till ev föräldrar på samma medlemskap. Spelaravgiften betalar du för vilket år spelaren är född. Vid flera barn så reduceras spelar avgiften med 10% per barn (ex. har man som vårdnadshavare 3 barn i U10 så blir spelaravgiften: Barn 1: 1000kr, Barn 2: 900kr och Barn 3: 800kr.)  Skall vara inbetalt senast 31/10 (TKH senast 30/11)
Medlemsavgiften betyder att du har medlemskap i Fagersta AIK. 
· För de minsta i Hockeyskolan inkluderas spelaravgiften av, försäkring för enskild deltagare/spelare, slipning av skridskor. 
· För U-lagen inkluderas spelaravgiften av, försäkring för enskild deltagare/spelare, hyresavgift för hallen, slipning av skridskor, domararvoden vid seriespel.
Vid medlemskap är Alla ungdomar försäkrade på isen via Gjensidige (se villkor på deras hemsida).
Den här säsongen 2023/2024 är medlemsavgiften enl följande: (se separat papper)
Medlem		300:- (gäller för endast enskild spelare)
Familj	500:- (gäller/kan endast tecknas av familjemedlemmar som är folkbokförd på samma adress) 
Exempel nedan, 
Vid 1 barn = spelaravgift samt medlemskap. 
Vid 2 barn eller fler = spelaravgift -10%/per spelare samt medlemskap som familj. Inbetalning av medlemsavgifter och spelaravgifter sker via er lagkassör till Fagersta AIK med en totalsumma från laget till Fagersta AIK BG 843-2403 alt Swisch med total summan till 1236639231 märkt med resp U-lag. 
Med spelare i Fagersta AIK har du som förälder/målsman förpliktelser, ett ansvarstagande att utföra (under 15 år är det ej tillåtet att sälja sittplatser/lotter/bemanna puckkastningen utan målsman/vuxen, även i cafeterian/hamburgeriet = inga minderåriga får sälja alls),
Detta gäller under A-lags matcher 2023/2024, då lag har slagits ihop ser det ut så här i år. 
[bookmark: _Hlk524893864]Styrelsen	bemanna sittplatser (1 förälder, 1 timme innan matchstart) 
U11	bemanna cafeterian (2 föräldrar 1 timme och 15 minuter innan matchstart)
U12	bemanna cafeterian (2 föräldrar, 1 timme och 15 min innan matchstart)
U13	bemanna vårt hamburgeriet med grillning och försäljning (2 föräldrar, 1 timme och 15 min innan matchstart)
U14	bemanna puckkastningen och 50/50 lotter (2 föräldrar med ungdom, 1 timme och 15 min innan matchstart) man hjälps åt på båda posterna.

Varje U-lag ska vid bestämda månader baka (meddelas via er kafeteriaansvarige, dock utan ersättning för ingredienser). För att kunna säljas på alla våra matcher, serie- som poolspel som A-lags matcher (lista finns på kylskåpet i cafeterian för avprickning). Alla bakverk ska vara så stora så de kan säljas för 10:-. Vi återkommer när det blir aktuellt för varje lag att baka.

Fagersta AIK värnar om din/dina spelares dataskyddspolicy (GDPR) efter att den nya lagstiftningen (180525) ställer ytterligare krav på hur vi använder personuppgifter. Det vi registrerar i FAIK:s register, är tillsammans med hockeyförbundet, det register som förbundet kräver av spelarna, för att få spela ishockey. Vid ev familjemedlemmar kommer dennes uppgifter läggas till i FAIK:s medlemsregister. Vid undertecknande av detta medlemskap har du/ni, nu fått information och accepterar att vi kommer lägga till era uppgifter i FAIK:s medlemsregister. 
Ett stort tack till alla som kommer bidra till en utvecklande och inspirerande verksamhet under säsongen 23/24 för våra små- som stora ungdomar. 
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