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Att vara fotbollsförälder i Eksjö Fotboll

Eksjö Fotbolls ungdomsutskott och föräldragrupp hälsar dig som förälder varmt välkommen i föreningen! 
I vår utbildningsplan finns riktlinjer for hur verksamheten i Eksjö Fotbolls ungdom bedrivs på och utanför fotbollsplanen. Kortversionen ligger på vår hemsida https://www.laget.se/EksjoFotboll . Den här broschyren - "Att vara fotbolls förälder i Eksjö Fotboll" - kompletterar och beskriver hur vi som förening ser på din roll som förälder. Vi vill vara tydliga med vad som gäller - och tror att du som förälder också uppskattar det.
För det första och kanske viktigaste: 
Som förälder har du en viktig roll att spela! Både för ditt barn, för laget och för hela föreningen. Exakt på vilken nivå du lägger ditt engagemang väljer du naturligtvis själv- men det finns några regler som du måste följa.

Överenskommelse
Genom att betala in medlems- och träningsavgiften för ditt barn förbinder du dig att följa Eksjö Linjen och nedanstående regler:
· Du förväntas ställa upp på de uppgifter som laget och föreningen ålägger dig. Inför varje säsong får du information om vilka uppgifter som åläggs föräldrarna kommande år. Det går inte att "köpa sig fri" från dessa uppgifter. Det kan också i undantagsfall tillkomma uppgifter med kort varsel.
· Du får gärna uppmuntra spelarna vid träning och match ("heja Eksjö") men ska lämna över instruktioner ("passa, skjut") till föreningens ledare. Instruera inte spelarna under träning och match.
· Stå inte på samma sida om planen som tränarna under match. Det för att domarna ska kunna skilja på dig som förälder och de ansvariga ledarna.
· Du förväntas ha en positiv inställning till domare och motståndare och får inte uttrycka negativ kritik till dem i något sammanhang.
· [bookmark: _GoBack]Ha inte ett eget belöningssystem for ditt barn, till exempel ge en viss summa pengar per mål som barnet gör.
· Du är ansvarig för att meddela tränarna om barnen måste stå över träningar/matcher i yngre åldrar.
· Du förväntas följa föreningens trafikpolicy (finns i sin helhet på https://www.laget.se/EksjoFotboll ) som bland annat anger att föräldrar som kör spelare till matcher ska 
· följa trafikreglerna inklusive hålla hastighetsbegränsningarna 
· ej dricka alkohol dagen före transport
· ej prata i mobiltelefon utan handsfree under transport
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