Föräldramöte Floda BoIf p07
23 april 2019

Närvarande:  Yosef Tagyfeld, Anneli Ringström, Annika Lincoln,Kristofer Samuelsson, Joakim Long, Tony Larsson, Per Johnsson,Katarina Bojanic, Anders Isaksson, Andreas Fransson, Pia Gustafsson.
¤ Hälsade alla välkomna.
¤ Genomgång av dagordning
¤ Redovisning av p07s kassa   Det finns 6779 kr.
¤ Serier    p07 är med i två serier Göteborgs serien och Alingsås serien.
¤ ULVA Cup    p07 kommer delta i ULVA Cupen med två lag. Cupen är 14-16 juni. Blir en kostnad  för varje spelare som vill följa med på 850 kr (täcker kost och logi) Laget betalar från sin kassa anmälnings avgiften på 1000kr/lag.  Kommer utskick på laget.se.
[bookmark: _GoBack]¤ Försäljning     Vi behöver få in pengar till laget. Laget har en väldigt skral kassa och har inga möjligheter att göra något extra. Så nu måste vi hjälpa killarna att få in pengar för att kunna vara med på fler cuper eller göra något annat roligt. Anneli Ringström och Annika Lincoln tar på sig att leta fram någon produkt vi kan sälja för att få in pengar till laget. Pojkarna ska jobba själv för att få in pengar genom att gå ut och samla in pant. Förslagsvis nu på 1 maj. Tanken är att de ska gå några stycken tillsammans. Dela ut lappar innan där det står att de kommer och önskar panten till sitt lag. När de fått ihop över 100 kr swishar ni pengarna till Andreas Nissmark 0706-274500 (ekonomiansvarig).
¤ Övrigt
¤ Önskemål av föräldrar att få veta tidigare vem som blir kallad till match. Det tar vi med oss och ska försöka lösa detta.
¤ Frågan kom upp ang Gothia Cup 2020. Det är en stor kostnad och tufft motstånd. Men vi tar det med oss.
¤ Ledarna vill ha utvecklingssamtal med alla spelare. Godkändes av föräldrarna på mötet.
¤ Ansvarig för blomförsäljningen till jul är Anders och Malin Isaksson igen.
