Information Radonett cup 21-23 oktober 2022
Detaljerad information om cupen hittas bäst på FB Radonettcup eller IFK Rättviks hemsida.
RESA: Vi reser med tåg dit och hem. Samling 13.50. Avfärd fredag 14.10. Åter Uppsala söndag 17.33. Se till att begära ledigt från skolan.
BOENDE: Vi bor i 6-bäddsstugor på Rättvik camping (Enåbadet). Vi placerar in tjejerna i stugorna på ett bra sätt. Tjejerna behöver bara ta med örngott, underlakan och påslakan. 
FÖRSLAG TILL PACKLISTA:
Eftersom vi reser med tåg är det viktigt att packa lätt. Packa en ryggsäck med det som behövs vid boendet så att man inte behöver släpa bandytrunken mellan boendet och arenan eftersom vi kan förvara bandyutrustningen över natt i omklädningsrummen.
· Hela bandyutrustningen! (Dubbelkolla att allt är med). Slipade skridskor (Vi kommer att ha med slip, men slipar alla skridskor på träningarna i veckan före, så vi inte behöver slipa när vi kommer fram).
· Örngott, påslakan och underlakan (öronproppar…)
· Handduk, tvål, schampo, tandborste och tandkräm.
· Mössa, vantar, extrakläder, underkläder och strumpor efter behov (Det är kallt i hallen). 
· Lättare mellanmål för resan om man blir hungrig. Vi kommer dock äta när vi kommer fram och innan vi åker hem.
MAT: Alla måltider ingår i cupavgiften. (Middag fredag, frukost/lunch/middag lördag och frukost/lunch söndag). Vi kommer att fixa mellanmål i form av frukt, mackor och drickyoghurt att fylla på energi med mellan matcherna. Meddela ev. allergier.
MATCHER: Vi har anmält ett lag. Vi kommer spela minst 4 matcher. Matcherna är 2*25min.
ÖVRIGT: Vi gillar supporters till laget, men resa, boende och mat fixas på egen hand. Det ryktas om att några föräldrar är intresserade av att komma och kolla så snacka ihop er!
[bookmark: _Hlk27831708][bookmark: _Hlk82959172]PENGAR: Kostnad 600 kr i anmälningsavgift/spelare och då ingår cupavgift och resa.  Anmälan betalas till cl.nr 6501 (Handelsbanken) Kontonr: 497572761 eller swisha 0709- 767 016 senast 10 oktober
FRÅGOR: daniel@olmen.net eller prata direkt med Daniel Olm 0709-767 016
Hälsningar Daniel O, Daniel P, Mats J och Johan Ö
