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Aktuellt
· Kommande poolspel
[bookmark: _GoBack]Oscar informerade om det kommande poolspelet och vilka tillfällen och platser som gäller. Vi kommer delta i totalt sex st. poolspel under sommaren, varav tre st. hemma där vi arrangerar det hela. Mer information kommer läggas ut på vår lagsida. 
· Kioskansvar under poolspelet
Vi efterlyste föräldrar som kan hålla i kioskansvaret. Vi kom överens om att vi tränare pekar ut föräldrar som ska ansvara för kiosken vid varje poolspel, kan man inte så meddelar man det så att vi kan hitta ersättare.
· Hovet Cup
Oscar informerade om Hovet Cup som vi kommer delta på. Cupen är i Örebro och datumet är den 14 augusti. 
· Nuvarande tränarstab
Vi informerade om hur vår nuvarande tränarstab ser ut. Johan Sjöman valde för en tid sedan att hoppa av tränaruppdraget, vilket innebär att vi just nu är totalt 5 st. tränare i laget:
Oscar Angermund
Per Sundin
Arvid Andersson
Karin Brunér
Robert Olausson

Våra träningar
· Hur våra träningar går till


Vi informerade lite kort om våra träningar. Det vi framförallt lyfte var att det ibland kan vara problematiskt med vissa barns attityd och inställning till både träningen som sådan men också mot lagkompisar och mot oss tränare. Det är inte ovanligt att vi får lägga större delen av träningstiden på att tjata, upprepa oss, skälla och tillrättavisa barnen för att de inte lyssnar, ignorerar, säger emot eller på andra sätt försvårar träningen. Vi tränare förstår att barnen inte alltid kan komma till träningen 100 % fokuserade, men vi tycker att man ändå kan begära att alla ska visa ett visst mått av vilja och engagemang i att träna fotboll. Det är ju trots allt därför vi är där. 
Vi bad alla föräldrar om att ta med sig detta och prata med sina barn om vikten av att fokusera på träningen när man är på träningen. Flera föräldrar uttryckte också att man ville få direkt feedback från oss tränare om deras barn säger eller beter sig olämpligt eller oschysst, vilket vi tränare redan gör och fortsatt kommer göra.

Övrigt
· ÖLFF:s riktlinjer
Oscar berättade lite om vad Örebro Läns Fotbollsförbund säger i sina riktlinjer kring frågan om träningsnärvaro och hur man ska agera när barn deltar i flera olika idrotter med träningspass. Som vi tränare tolkar det har vi ingen skyldighet att ta hänsyn till om ett barn ägnar sig åt en annan idrott så länge inte träningarna infaller på samma tid. 
· Hur vi selekterar när inte alla kan delta på match eller cup
Vi pratade lite gemensamt om hur vi tränare bör agera när vi kommer till ett läge där alla spelare av olika skäl inte kan delta på en viss match eller cup, såsom senast på Folkpool Cup i Lanna. Alla fick komma till tals, och den gemensamma inställningen var att vi som grundinställning alltid ska eftersträva att låta alla få spela om det är möjligt, men i de fall det inte är möjligt var det lämpligt och rättvist att använda sig av närvarostatistiken för att välja ut spelare som ska få delta.
Vi pratade också om att det sannolikt inte är så långt kvar innan vårt lag kan behöva arbeta med en viss nivåindelning, både vad gäller träningar men också matchspel. Oscar nämnde att det finns flera exempel på lag i länet som bara är ett eller ett par år äldre än oss som skickar olika lag till cuper baserat på nivåindelning och hur långt man kommit i utvecklingen, och han menade att detta kan och kanske till och med måste bli aktuellt även för vårt lag. Vi tränare är medvetna om att det är en något känslig fråga, och när detta eventuellt blir aktuellt för oss är vi helt införstådda på att det måste 

hanteras på ett varsamt sätt så att man inte ”pekar ut” barn som mer eller mindre bra. 
· Träningskläder
Per informerade om att vi inom kort får möjligheten att beställa träningskläder igen. Det vi väntar på är att styrelsen ska besluta om vilka priser som gäller för de olika produkterna man kan beställa. Vi kommer gå ut med information så fort vi vet mer så att alla föräldrar i laget får möjlighet att beställa kläder. 
· Behov inom föreningen


Frågor och synpunkter från föräldrar
Närvaro – notera närvaro på spelare som har giltiga skäl
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