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Verksamhetsberättelse 2020
FJUGESTA IF HERRFOTBOLL

Att skriva ihop årets verksamhetsberättelse utan att använda termerna pandemi, covid, inställt och uppskjutet är en näst intill en omöjlighet för det är väl precis det som detta året har handlat om till stora delar och herrlaget har inte klarat sig undan på något sätt.

Under försäsongen och inför den stundande premiären som skulle ha skett i början på Maj så kändes dock allting hoppfullt och framför allt normalt som sig bör. Nyförvärv i form utav hemvändarna Martin Rohdén och Dennis Sutic gjorde att truppen kändes betydligt slagkraftigare än förra säsongen och dessutom något bredare.

Sen kom då pandemin som rent konkret drabbade både oss och övriga lag i serien utav en helt inställd vårsäsong och strukna matcher. I väntan på besked ÖLFF angående hösten så fortsatte laget att träna på. Det fanns ju inte så mycket annat att göra.

Till slut kom då det glädjande beskedet att höstsäsongen kommer att genomföras vilket skulle innebära totalt 7 matcher. Som genrep genomfördes en träningsmatch mot seriekollegan Finnerödja som slutade 3-3.
Höstsäsongen blev dock inte alls som vi hade tänkt oss. Seriepremiären avklarades med bravur ändå där det blev seger med 4-1 mot Fall IF. Dessvärre blev det enda riktiga glädjeämnet under hösten. Förutom segern i premiären så lyckades laget endast inkassera en ynka pinne till i seriespelet och det var hemma mot IK Ekhagen där det blev 3-3. Till detta så tvingades laget kasta in handduken i en utav matcherna då vi inte fick tillräckligt med speldugliga spelare och då blir det svårt att hänga på i toppen utav serien. Den näst sista platsen i serien var vigd för laget detta år och vi får slicka såren och komma igen på bästa sätt till nästkommande säsong istället.
Glädjeämnet denna säsongen får bestå i att vi har fått använda oss utav många yngre spelare från det äldsta pojklaget. Dessa spelare har tagit sig an uppgiften på ett föredömligt sätt och visat framfötterna på ett inspierande sätt vilket lovar gott inför framtiden.
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