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Laget
Under 2024 har vi haft ca 15 registrerade spelare men med ett skiftande antal spelare under träningarna (ca 6-12st). I augusti startades ett flicklag i åldersgruppen då vi märkt att flickorna valt att sluta spela (av olika anledningar), i vårt från början uppstartade mixlag. 
I vårt pojklag har vi framför allt fokuserat på att etablera laggemenskap, god kamratskap samt skapa rörelseglädje och intresse för fotboll! Vi låter barnen komma till tals kring övningarna och de får ofta visa vad de tyckte om träningen/övningen genom att visa ”tumme upp/ned/sidan” och försöka motivera varför. I vissa fall kan de få en konkret förklaring till syftet med övningen av oss ledare och vi skapar tidigt kunskaper och förståelse. 

Träningar
Vi har tränat 1h i veckan och kommer att fortsätta så under 2025. Vi fick under hösten 2024 förstärkning genom att involvera en pappa till att bli ledare vilket har varit positivt! Fokus framåt kommer fortsättningsvis vara likt tidigare: roliga övningar med och utan boll som också är återkommande för att öka känslan hos spelarna att känna igen sig och chans till att lyckas! Vi märker dock på träningarna att koncentrationen hos några av spelarna är bristfällig och vi behöver skapa mer skärpa kring att lyssna på ledare och varandra i laget. Vi behöver få samtliga spelare att visa en positiv inställning till övningarna och en grundrespekt för varandra. Det kommer att skapa en god sammanhållning i laget framöver. Träningarna är alltid förberedda innan med ett tänkt innehåll utifrån antalet spelare. 
Vi hade träningsuppehåll i samband med sommarlovet samt höstlovet, men i övrigt har vi tränat på samtliga söndagar. Vid utomhusavslutningen lekte vi olika lekar och hade en trevlig fikastund tillsammans med vårdnadshavarna på Bergavallen. 

· 2025: 
· Spela vidare och mer seriöst/fokuserat på gruppnivå (inte endast individnivå). Spelformen 3 mot 3, förhoppningsvis spela en eller flera träningsmatcher. 
· Anmäla oss till sommarens poolspel och gästa olika föreningar
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