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Verksamhetsberättelse 2024

FJUGESTA IF

Huvudstyrelsen 

Styrelsen har under verksamhetsåret 2024 haft 9 st protokollförda möten. 

Jubileumsåret 2024 är till ända och vilket år vi har haft som förening! Flera nygamla evenemang har väckts till liv igen efter år i dvala, herrlaget har efter ett antal magra år äntligen tagit ett steg uppåt i seriesystemet igen och vi har under hösten kunnat fira att föreningen är högst livaktig trots sin aktningsvärda ålder. Tänk att under 110 år så har föreningen bidragit med samhällsinsatser i en omfattning som inga pengar kan mäta sig med.

Förutom dom stående inslagen med fotboll & friidrott så har vårt flicklag i basket fått ta ytterligare ett steg i sin utveckling och deltar för första gången i seriespel. Discgolfen som har tillkommit i vårt utbud har blivit en succé med många nya medlemmar som följd. Gällande discgolfen så har föreningen nu även fått klartecken i alla led för att anlägga en 18-hålsbana vilket kommer att bidra till en positiv utveckling utav både föreningen och vår fina idrottsplats. 
Smolket i glädjebägaren detta verksamhetsår är att barngymnastiken och idrottskul har fått läggas på is tills vidare vilket kan tillskrivas brist på ledare. Vi hoppas såklart att dessa verksamheter kan komma i gång snarast möjligt igen då det är en bra inkörsport till ett livslångt idrottande. Föreningen fortsätter ha en tillväxt utav medlemmar men det tillför även problem då bristen på ledare är konstant. 
För många barn, ungdomar och även vuxna för den delen så är idrotten en trygghet där man kan få koppla bort vardagsproblemen för en stund och bara ha skoj, utvecklas som människa och skaffa vänner för livet. Att engagera sig i det ideella föreningslivet och göra den sortens samhällsinsats betyder även att man bidrar till ett bättre samhälle.

Sportsligt så är förstås herrlagets serieseger i div 7 södra en utav årets sportsliga höjdpunkter. Dessutom kammade laget hem seriesegern i futsalens div 5 så ett verkligen lyckat år för herrlaget. I ungdomsfotbollen kan vi hitta seriesegrare även där. P09/10-laget vann sin höstserie efter en spännande slutstrid och bland övriga ungdomslag kan vi också se fina resultat och en god utveckling. Ett nytt lag har även tillkommit och det är F18/19-laget som startade upp under hösten och där det ansluter fler och fler spelare i nuläget.
Friidrotten kämpar lite i motvind dock där antalet aktiva minskar lite hela tiden. En ny ledare har tillkommit vilket förhoppningsvis kan ge lite avlastning till befintligt ledarteam och kanske även ge lite tillskott utav fler aktiva. Utanför detta så kan vi trots allt konstatera att föreningen fortsatt behåller sina fina traditioner utav att producera fram elitidrottare inom friidrott då vi under sommaren kunde både se och höra om Julia Karlssons framfart i diskusringen under årets ungdoms-EM. Julia som numera tävlar för KFUM Örebro kanske kan vara nästa Anna Söderberg!
Basketen håller som bäst på med sitt seriespel i skrivande stund och har fått en tuff start men då ska man ha i åtanke att lagen man möter har hållit på bra mycket längre än vad våra tjejer har gjort och som är lite nya på det hela. Resultaten kommer garanterat med tiden gissar vi.
Discgolfen har vi varit inne på och som har blivit en succé där man bland annat har deltagit i lag-sm för amatörer och även arrangerat klubbmästerskap under hösten.  

Utöver detta så har föreningen även väckt liv i traditionen med dans på Bergavallen igen. Ett evenemang som blev väldigt lyckat med perfekta väderförhållanden och med tanke på besöksantalet som översteg 300 personer så var det ett efterlängtat evenemang. Något annat som också har legat i dvala under ett antal år är Lekebergs Sparbanks Cup som även den fick nytt liv i år och som blev en succé med positiv respons från gästande lag. Den största utmaningen med cupen som traditionsenligt ägde rum på nationaldagen var att få ihop tillräckligt med lag och det är något som vi får ta med oss till nästkommande cup och vara lite snabbare med inbjudan till cupen bland annat.

Vi ser med tillförsikt fram emot ett nytt spännande verksamhetsår som säkert kommer att bli utmanande men även väldigt roligt. 

Vi vill även passa på att tacka alla aktiva, ledare, föräldrar, sponsorer & våra eldsjälar för årets insatser och att ni har bidragit till att göra jubileumsåret 2024 lite extra festligt. Ni gör ett fantastiskt jobb!


Ekonomi: 

I Början av året var ekonomin ett orosmoment, detta ledde till att vi inför detta år tog ett beslut på en ny ekonomisk modell där lagen betalar en lagavgift till föreningen baserat på deras verksamhetskostnader. Det positiva för lagen är att efter lagavgiften är insamlad så får de behålla resten av pengarna själva. Detta har visat sig vara ett framgångsrikt arbetssätt och både föreningens ekonomi och lagens lagkassor är stabila igen. 

Vi har dock stora underhålls och förbättringsbehov på Bergavallen, så pengar behöver avsättas till en investering eller sparfond för framtida reparationer och renoveringar. Men glädjande nog så är som sagt ekonomin stabil och vi ser positivt på framtiden både ekonomiskt och verksamhetsmässigt. 
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