Anteckningar från föräldramöte Floda Boif F11 2022-04-10
Vi är numera fyra ledare. Om någon mer är intresserad så är det bara att säga till! Då vi lägger mycket tid på att vara ledare i föreningen är vi tacksamma för allt engagemang som ni föräldrar kan erbjuda. Exempelvis vara med på cuper, matcher och stötta med bland annat hämta vatten, passa väskor och hjälpa till i omklädningsrummet vid hemmamatcher. Eller fixa fika som ni gjort så bra de senaste gångerna då vi haft andra event! 
Vi har två nya lagföräldrar i år, Viktor, Saga Rs pappa och Kajsa, Stellas mamma. De har framför allt ansvar för att fixa schema för den veckan vårt lag har ansvar för kiosken på Flodala (troligtvis i höst) samt blomförsäljningen innan jul. 
Cuper
Kronäng cup i Borås, söndag 24 april – två Flodalag är anmälda, ett spelar förmiddag och ett eftermiddag. Fyra matcher per lag. Kallelse kommer. 
Ulva-cupen, Skövde 17-19 juni – övernattning. Två lag är anmälda, minst tre föräldrar per lag behöver följa med. 
Seriespel 
Ett lag anmält till Göteborgsserien, ett lag anmält till Alingsås-serie. Det kommer vara matcher lördag och söndag med start 23e april i cirka 8 veckor framöver. Datum är inlagda i kalendern på laget.se (vi har inte fått exakta tider ännu). De tjejer som har andra aktiviteter på antingen lördag eller söndag hör av sig till ledare Sarah så kan vi planera i god tid. Efter det kommer kallelser. 
Vid hemmamatch samlas vi innan på Flodala där tjejerna byter om tillsammans i omklädningsrummet. Vi samlas även där efter match och byter om. Möjlighet att duscha finns för de som vill. 
Träning
Från och med första veckan i maj har vi två träningar utomhus på Flodala, tisdagar och torsdagar 17.30-19.00. Vi kommer att sätta kallelsen 10 minuter innan träningsstart så att tjejerna hinner komma i tid och prata av sig innan träningen startar. 
Sponsring
En sponsor ger laget 10 000 kr till en överdragsjacka med namntryck. Det kostar lite mer så om varje barn lägger till 164 kr så har vi så att det räcker. Frågan ställdes på föräldramötet och det godkändes. Önskemål om storlek sms:as till ledare Emma 0704-925921. 
Vi blir även sponsrade med vattenflaskor till laget av Johan Simonsson!  
Övrigt
· Disco i klubbstugan med P11 planeras. Datum kommer. 
· 6 juni – Fotbollens dag på Flodala
· Fotbollsvecka efter skolavslutning – under planering. 
· Whatsup-gruppen – sjuka barn behövs ej anmälas via Whatsup, det räcker med laget.se eller sms till någon av ledarna. 
· Tips: Kalendern i laget.se går att prenumerera på så att datum/event läggs till i din egen kalender. 
