


Agenda föräldramöte 23/10 2013
Träningstider
Uppehåll under vecka 41-42. Inomhus i Nova-hallen fr.o.m. vecka 43. Lördagar även i år, 11-12 med undantag för vecka 43-44 då vi kör 9-10.
Viktigt att komma i god tid till Novahallen då vi bara har 1h träning.
Fr.o.m. utomhussäsongen är ambitionen att träna två dagar i veckan. Siktar på att köra inomhus april ut, och fr.o.m. mars köra parallell uteträning.
	
Årsplanering cuper
· 25 jan Förbo Cup
· Även i år ingår F04 i kioskgruppen. Sittande representant, Malin Larking, behöver utökas med ytterligare en. Sophie Boman, Julias mamma, har erbjudit sig att hjälpa till. Precis som tidigare år är det föräldrarna som bemannar stationerna när vårt lag spelar. Schema kommer att distribueras i tid. Nästa planeringsmöte är satt till den 11/11 i klubbstugan. 
· Övriga cuper
· Ambitionen är att vara med i ytterligare någon cup under vintern. Vi kommer inom kort fatta beslut. Meddelas via hemsidan
· Ulva-cupen i Skövde 13-15/6, övernattningscup

Uppstartsläger
· Helgen 29-30/3 åker vi tillsammans med F02 och F03 till Albert Hall i Långared för en träningshelg tillsammans.

Seriespel
Nästa år kommer vi att anmäla oss till två 7-manna serier; Göteborg och Alingsås. Vi är idag så pass många tjejer och vi känner att det blir för få matcher att bara spela med ett 7-manna lag. Alla tjejer måste få minst en match per vecka.

Julblommor
Försäljningen är i full gång. Sophie Boman är vårt lags representant att koordinera vid utlämning av blommorna samt att samla in pengar.
Lagkassan
Behållning på lagkontot, SEK 1 666:06
Vårt deltagande i cuper har hittills varit blygsamt. Förslag på aktiviteter för att få in pengar emottages tacksamt.

Medlemsavgifter
Avgifterna för nästa år är ännu inte fastlagda. Innevarande års avgifter enligt följande:

- Spelare 11-manna, från det år man fyller 15 år 1.500:-
- Spelare 9- och 11-manna, t.o.m. det år man fyller 14 år 1.300:-
- Spelare 7-manna 1.000:-
- Spelare 5-manna 600:-
- Spelare Old Girls/Boys 1.500:-
- Familjeavgift 2.500:-
- Ledare 100:-
- Stödmedlemmar 300:-

Blir man medlem efter 1/7 betalas halv avgift.
Slutar man under året betalas ingen avgift tillbaka.

Spelare som inte har betalat medlemsavgiften, får inte delta i matcher eller seriespel.

Laguttagningar
hur vi ser på saken. Hur vi har resonerat under året, vad vi ser framför oss när vi övergår till 7-manna?

Ytterligare ledare
Tjejerna blir större, träningar och matcher blir fler. För att kunna bygga vidare på vår duktiga trupp behövs fler ledare. Glädjande att kunna meddela att Fredrik Boman och Peter Svensson kommer med som ledare.

Gemensam fika efter träning
[bookmark: _GoBack]Fr.o.m. utomhussäsongen kommer vi efter träning och dusch avsluta med gemensam fikastund i klubbstugan. Gemensam dusch kan vara känsligt för en del men vi tror att det är viktigt att tjejerna vänjer sig vid detta och ser det som en naturlig konsekvens av träningen. Med fem manliga ledare har vi ett potentiellt bekymmer som vi gärna röjer undan med att även någon mamma kommer med i vår ledarstab. Alternativt lägger vi upp ett mammaschema för att säkerställa att detta blir så bra som möjligt. Catarina Oldborn, Johannas mamma tittar på en möjlig lösning.

Lagföräldrar
· Brukligt är att minst två lagföräldrar utses. Dessa skall agera som koordinatorer för de evenemang som dyker upp under året, ex Förbo cup, samordnare julblommor, kioskschema Flodala. Vi ledare är tacksamma för den hjälp vi framöver kommer få från Sophie avseende uppdraget i kioskgruppen Förbo cup samt koordinering av julblommorna. Huruvida Sophie även vill ta på sig uppdraget som en av två lagföräldrar låter vi vara osagt. Hursomhelst råder det vakans på åtminstone en av posterna. 
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