Årsberättelse 2020 – P14

Efter fotbollsskolans avslut i början av september påbörjades reguljär träning av P14 laget. Sammantaget är 30 pojkar registrerade som medlemmar, vilka av ca 20 frekvent närvarat vid träningarna under hösten.  Fyra föräldrar har engagerat sig som ordinarie tränare och ytterligare två föräldrar stöttar vid behov (vilket är mer eller mindre varje träning). Sammantaget har således gruppstorleken på de aktiva medlemmarna varit hanterbar av tränargruppen. 
Träningarna var förlagda utomhus fram tills höstlovet då de flyttades till Novahallen. Tränarna har upplevt att träningsaktiviteterna flutit på relativt problemfritt och att pojkarnas utveckling varit märkbar samt att intresset för träningsaktiviteterna överlag ökat. Följaktligen ser vi att laget kommer bibehålla sitt antalsomfång även under våren 2021.
Vid start av träning inomhus kommunicerades det, som funktion av COVID-19 pandemin, till vårdnadshavarna att enkom en förälder var välkommen att attendera träningarna. Under november månad rapporterades en betydande smittspridningsökning, varvid föräldrarna fick lämna pojkarna vid huvudentrén. Ett par olika system för lämning och hämtning prövades, och tränarna har upplevt att de landat i en lösning som gjort situationen hanterbar. 
Vid sidan om reguljär träning har inga andra aktiviteter genomförts eller planerats för kommande säsong.
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