Parkeringsövervakning Prästliden sommaren 2018 – Förslövs IF, Parkour
Eftersom Förslövs IF är en ideell förening krävs det vissa insatser av medlemmarna för att verksamheten ska fungera. Båstads Kommun fördelar ut parkeringsövervakning av Prästliden under sommarens evenemang på olika föreningar i kommunen och det har fallit på parkourens lott att ansvara för Förslövs IF:s tilldelade tillfällen i sommar.

Uppdraget innebär att man hjälper till med att visa var det finns lediga platser att parkera på och visar var man kan betala för parkeringen samt svarar på eventuella frågor. I princip säljer man inte biljetter, utan det mesta betalas vis sms eller parkeringsautomat. Skulle det komma oerhört många på en gång kan de som är på plats sälja biljetter men det brukar inte hända så ofta. Alla som är där ska ha på sig gula västar och de hämtas i Förslöv av en person, tillsammans med biljetter och växelpengar, dagen innan vi ska vara på plats.

Jag har satt upp föräldrar m barn på de olika tiderna. Skulle det vara så att ni inte kan vara där på tilldelad tid vill jag att ni i första hand tar kontakt med andra föräldrar på listan och byter sinsemellan. Skulle det inte gå att lösa, får ni kontakta mig via mail: monikafilipsson@hotmail.com.

För att jag ska veta att informationen gått fram behöver jag få bekräftat att ni sett vilket uppdrag ni fått och att ni kan vara där, genom att maila mig på: monikafilipsson@hotmail.com.
Fredag 6/7 Summer on festival

16.30-19.00 2 vuxna + 2 barn
Marie Kalmdal/Stefan Persson – Josefine Kalmdal




Peter Källoff – Isabella Nikolie

17.30-20.00 2 vuxna

Monika Filipsson/Peter Lindqvist – Hugo Lindqvist



Marie-Louise Andersson/Conny Jalris – Joel Jalris

Onsdag 11/7 Båstad Challenger ATP
10.00-13.30 1 vuxen + 1 barn
Ole Bydal/Sofia Bydal – Svante Bydal
11.00-14.00 2 vuxna + 2 barn
Gintas Grybas/Sandra Grybas – Gabrielius Grybas



Christin Jansson/Peter Karlsson – Joar Jansson

13.30-17.00 1 vuxen + 1 barn
Alexandra Svensson/Jörgen Eriksson – Melvin Eriksson
