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Datum 2023-08-26	
[bookmark: _heading=h.9vk9ah1b6v4y]
Föräldramöte
Närvarande ledare: Erik Jakobsson, Jerker Påhlsson, Pierre Eklund, Per Jönsson, Johan Bengtsson, Fredrik Reimers, Kim Pedersen. 
[bookmark: _heading=h.84nhkyi4zt0l]Föräldrarnas roll i föreningen
Ert engagemang betyder oerhört mycket för föreningen och är en förutsättning att vi ska kunna bedriva den sport vi älskar, om vi hjälps åt så vi slipper få ta stor del av arbetet.
Aktiviteter som kräver ert engagemang är t.ex.
· Cafeterian, ska vara öppen när vi har hemmamatcher för att erbjuda både våra egna föräldrar och motståndarnas möjlighet att köpa lättare förtäring.
· Hemmamatcher, funktionärer för att sköta sekretariatet och utvisningsbås. 

· Sponsring  - från och med detta år önskar vi hjälp från alla. Kan du eller känner du någon som vill sponsra? Mer info om vilka sponsorpaket som finns hittar ni på laget.se
· NYTT FÖR I ÅR! Kaffemugg - gratis kaffe efter 15 koppen! Köp Frosta Hockeys nya kaffemugg för 200kr. När ni har med den till vår cafeteria får ni resten av säsongen gratis kaffe! 
[bookmark: _heading=h.n1cdbh29zkxj]
Cuper
Laget får en (ev. två) betalda cuper denna säsong av föreningen där alla spelarna är inkluderade. Lagledaren meddelar kassor@frostahc.se när ni ska anmäla så att ni får info vad som gäller ekonomiskt innan bokning görs. 

[bookmark: _heading=h.qhg9nfw0xocb]Försäljning under säsongen
För att vi som förening ska kunna hålla medlems- och träningsavgift inom rimliga nivåer så behöver vi alla hjälpas åt under säsongen. Det gäller allmänhetens åkning, returpant och försäljning. 
Allmänhetens Åkning är en stor inkomstkälla till föreningen och delar vi på jobbet blir det inte så tungt. Tider som är tilldelat ert lag och ska bemannas av oss föräldrar. Länken till tiderna är utskickade i vår smsgrupp.


Returpant: 
Mycket enkelt koncept – samla pant hemma (metall både svenska och utländska samt svenska PET-flaskor med pantmärke på) samt be era nära och kära spara sin pant åt er, lämna till ishallen så sorterar vi och lämnar in till Returpack.
Försäljning:
Newbody:
Newbody är från något år tillbaka en större katalog med både underkläder, sportkläder, kryddor/smakhöjare och hem och hudvård. Så det finns oftast något för någon i katalogen. Detta har börjar och håller på till den 25 september. Information är delad i smsgrupp. Kataloger finns i ishallen. 
Bingolotter till uppesittarkvällen:
Under hösten kommer vi börja försäljningen med våra bingolotter till uppesittarkvällen den 23/12. Vi kommer beställa 700 lotter till föreningen. Varje lagledare får mer info och delger sedan föräldrarna när det är dags. 

[bookmark: _heading=h.l06a4o21vt4g]Förenings styrdokument - HockeyResan
Hockeyresan - I en del av föreningsutveckling så ska varje förening, enl hemmaplansmodellen, ha styrdokument. Detta arbete påbörjas nu av våra hockeykontor i syd. Frosta Hockey ligger i framkant då vi redan är klara med vårt och har fått det godkänt av Skånes ishockeyförbund. Vårt styrdokument finns på laget.se och heter Hockeyresan. Detta finns även som kompendier i cafeterian att läsa eller ta med sig hem. Föreningen fyller på efterhand som de tar slut. 
[bookmark: _heading=h.l7nlordpghp9]
[bookmark: _heading=h.sihm5ofcf8y]Domarbehov
Det behövs fler föreningsdomare till Frosta. Sprid gärna in vänskapskretsar så vi kan knyta till oss fler ungdomar som kan tänka sig döma hockey.

CCM-klubbor till rabatterat pris
Vi kommer lägga en beställning på CCM-klubbor till 50% rabatt på listpriset hos Monkeysport. Separat utskick om detaljer har gjorts via laget.se


[bookmark: _heading=h.4j0qtfvde3c0]Träningstider
Vi tränar följande tider:
· [bookmark: _heading=h.g3pa3nf66d6g]Måndagar 20:10 – 21:10, samling 19:10
· [bookmark: _heading=h.t3s9tgx1bpx8]Onsdagar 20:00 – 21:00, samling 19:00
· Torsdagar 20:10 – 21:10, samling 19:10
· Fredagar 19:25 – 20:25, samling 18:25
Anmäl så tidigt som möjligt om ditt barn ej kan närvara på träningen, detta för att hjälpa oss ledare att planera träningen så bra som möjligt för barnen. Vi använder som vanligt laget.se för anmälan och avanmälan (avanmälan kan göras tätt inpå träningen).

Träningsgruppen
Nytt för i år är att vi är en större träningsgruppgrupp, B-gruppen består av spelare födda 2008-2011. Då gruppen är tillräckligt stor så har vi anmält oss i två serier: B1 svårt samt B2 lätt/medel. 
Spelarna kommer få en lagtillhörighet B1 eller B2 och utmanas på sin nivå. Tillhörigheten är inte statisk utan ambitionen är att var spelare ska få möjlighet att utvecklas i sin takt och då få möjlighet att prova på spel i både B1 och B2. Undantag finns för killar födda 2008-2009 på grund av dispenstekniska grunder.
Vi har i år också fått möjligheten att träna fyra pass per vecka. Det som också är annorlunda i år är att tjejerna endast har en egen träning. Mån, tors & fredag tränar killar och tjejer tillsammans och onsdagar så tränar killarna själva och på så sätt får alla möjlighet till fyra ispass per vecka.

Ledarstaben
Då vi blivit en större grupp har vi också blivit en större ledargrupp. Vi frågor som gäller träning, laguttagning och dylika frågar ställs de till huvudtränaren Erik Jakobsson. För B1 kommer i huvudsak Erik Och Per stå i båset och för B2 kommer Fredrik, Andreas och Morgan stå i båset.
Erik Jakobsson		Huvudtränare B-gruppen
Per Jönsson		Tränare B-gruppen
Fredrik Reimers	 	Tränare B-gruppen
Andreas Olred		Målvaktstränare B-gruppen
Morgan Karlsson	Målvaktstränare B-gruppen
Jerker Påhlsson		Materialare och sportchef B-gruppen
Kim Pedersen		Materialare B-gruppen
Pierre Ekelund		Lagledare B1
Johan Bengsston	Materialare B-gruppen samt lagledare B2
[bookmark: _heading=h.nj6kd3kz4nzn]
Praktiska detaljer
Samlingen i år är en timme innan ispasset börjar. Spelarna ska hi i ishallen eller med sig var gång gympaskor då vi kommer köra fys/barmark/rörlighet innan vart ispass. Tofflor/flipflopp är bra att på plats för att lufta fötterna mellan aktiviteterna och i duschen.
Vi har två omklädningsrum till vårt förfogande. I gamla A-lagets omklädningsrum sitter spelare födda 2008-2010 och i omklädningsrum 4 sitter spelare födda 2011. Tjejerna kan även välja att byta om i sitt nya omklädningsrum i andra hörna av ishallen.
Spelschemat är Lördagar för B1 och Söndagar för B2, enstaka matcher kan komma att flyttas. Vi ställer inte upp i DM i någon av åldersgrupperna i år.
I kallelsen till match så kommer man behöva besvara fråga med vad man kan hjälpa till med, sen kommer info ut innan matchen vilken syssla man blivit tilldelad.
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