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· Mötet öppnades och alla hälsades välkomna.
· Information om att Henric Ferrari slutar som huvudtränare lämnades ut, Henric kommer att fortsätta vara med på träningarna säsongen ut men kommer inte att följa med på matcherna. Vi tackar Henric för hans engagemang och prägel han satt på laget.
· Erik Jakobsson tar över huvudtränaransvaret. Erik har flaggat för att han inte vill ha ensamt ansvar för lagets träning så därför har vi valt att ta kontakt med två personer till som vi och Erik tror skulle kunna bidra med mycket till laget. Eftersom inget är klart än vill vi inte namnge personerna än men vi hoppas att detta går i lås och skapar fina förutsättningar för nästa säsong.
· Ishockeyförbundet har tidigare pratat om att kanske låta killarna och tjejerna i den här åldersgruppen fortsätta spela maxirink en säsong till, alltså så som vi spelar just nu i motsats till helplansspel som annars hade varit nästa steg. Detta är än så länge vad vi vet bara ett förslag så något definitivt kan vi inte säga än, vi får helt enkelt avvakta deras beslut om detta.
· Målsättningen under sommarhalvåret är att hålla en träning i veckan för att hålla igång spelarna samt träffa sina lagkamrater under sommaren med. Vi skall även försöka precis som i somras att få till istider på kockum fritid så vi får känna på lite is innan säsongen drar igång i augusti.
·  Vi ber er titta över era grabbars mtrl. lite då och då, kolla över skruvar i hjälmen, passar skydden, är allting helt och funktionellt? Våra materialare gör ett jättejobb med vårt material men de hinner inte och ska inte kolla över varje spelares personliga utr så det får ni hjälpa era grabbar att göra hemma. Viktigt att alla skydd funkar som de ska för våra barns skull.
· Till matcherna ser gärna tränarna att spelarna har något att värma upp i på sig (träningsoverall och gympaskor för utebruk). Vi förstår att man av många skäl inte vill eller kan ha på sig sådana kläder när man åker till match men då kan man packa det med sig så man kan genomföra en vettig uppvärmning ändå.
· Det framkom önskemål om att senarelägga kallelser till match för att undvika att man anmäler långt innan och sen inte kan vara med pga sjukdom eller dyl. Hur kallelser och uttagning kommer att göras skall ses över och diskuteras av ledarstaben så fort som möjligt in på det nya året.
· Från ledarna önskades en förälder som tog över att rodda med föräldrar till cafeteria och dyl både till våra egna matcher och de A-lags matcher vi får tilldelade till oss. Malin Påhlsson tog den pucken och är den som fortsättningsvis kommer försöka dra runt detta, försök att hjälpa varandra och Malin med det här så kommer det att gå galant.
· Säsongen kommer enligt tradition att avslutas med match mot barnen, så börja redan nu med matchträningen! Allt annat än vinst är uteslutet 
· Sweden Rock. Gå in på laget.se och kolla på frostas sida ang. Sweden rock. Hoppas så många som möjligt kan och vill vara med och dra in pengar till förening och lag, samtidigt som man har lite kul hoppas vi.
· Träningen startar lördagen den 4/1. Finns inlagt i kalendern på laget.se.
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