Anteckningar föräldramöte Frötuna P-10,  21 oktober 2021

Laget: 25 spelare, i höst 3 nya killar från tidigare Gottsunda innebandylag. Tilde (Tims storasyster) har fått dispans från Upplands innebandyförbund att spela med oss. 

Ledare: Stefan , Stefan, Lars-Olov och Caroline. Om någon mer vill vara med och träna är det välkommet. 
Vi hade i tisdags en kille från Frötunas P06/07 som var med på vår träning, han verkar intresserad av att vara med och hjälpa till på träningar ibland. Ett tillskott tycker vi och förhoppningsvis uppskattat av våra barn. 

Träningar: Tisdagar och fredagar. Mycket bra uppslutning till tisdagsträningarna oftast ca 20st. Fredagsträningen inte optimal (nästa år får något annat lag ta fredagstid), senaste träningen endast 7 barn, dessförinnan 10st/träning. Vi tänker oss att fortsätta med kallelse till fredagarna, för att få en känsla för hur många som tänkt komma. Om träningen ställs in meddelas det via laget.se. Har man inte svarat på kallelsen är man så klart välkommen ändå om träningen blir av. Självklart har man ibland annat för sig och kanske andra träningar på fredagar, men vi uppskattar att man kommer de tillfällen man kan. Har man svårt att hinna till kl 16.30 är det ok att ansluta lite senare, träningen är ju 1,5h.
Fredag den 12/11 kommer F10/11 träna med oss. 

Målvakter: För att få några barn som blir lite mer vana att stå i mål har vi frågat alla barn vilka som kan tänka sig stå en hel del. Ca 6 barn visade intresse och kommer att få turas om på träningar och matcher. Om fler är intresserade byter vi efter några månader, för att man ska hinna få lite kontinuitet i målvaktsträningen.  
Övriga positioner varierar vi. 

Hemmamatcher: 5 tillfällen under säsongen, 20/11, 11/12, 29/1, 12/2, 13/2 (med reservation för ändringar). Till varje hemmamatch behöver vi två föräldrar som matchvärdar och två i sekretariatet. Jonas Sandstedt (Antons pappa), sätter ihop en lista. Man ansvarar själv för att byta om man inte kan tilldelat datum. Föreningens riktlinjer gällande matchvärd och sekretariat kommer laddas upp under dokument på vår laget-sida, tillsammans med listan med fördelningen till hemmamatcherna. 
Tveksamt om fikaförsäljning kommer ge så mycket till lagkassan när det är bara en match vi spelar. Vi beslutar på mötet att inte ha försäljning, om det efterfrågas kanske vi tänker om. 

Bortamatcher: Ganska många med lång resväg, vi kommer överens om att samlas vid ICA Sävja för att samåka. Bra för miljön och för lagkompisarna att få umgås även innan/efter match. Fråga om bil i kallelsen till match, för att fånga upp om det är någon match där det är ont om bilar. Om man någon gång åker direkt meddela till ledare innan. 
Vi ser gärna att barnen inte har med sig mobiltelefoner till matcherna. Samt att man inte äter godis/fika innan match. 

Matchkläder: Nya matchkläder från i år, individuella storlekar. Shortsen har inte kommit ännu, men tröjorna. Föreningen har köpt in tröjor efter egen design för att få enhetligt över alla lag över en längre tid. Tröjorna är dock rätt dyra om man skulle slarva bort en tröja. Det ihop med risken att glömma sina matchkläder hemma ligger till grund för att ledarna även fortsättningsvis ansvarar för att ta med matchkläderna. Tvätt av kläderna efter match turas alla föräldrar om med. 

Lagkassan: Förra årets Ravelli försäljning gav ca 8500kr till lagkassan. I höst har vi tagit en del till overallsjackor till barnen samt 2 magplattor/tröjor för målvakt. Vi har nu ca 16000kr i lagkassan. 
Just nu pågår Ravelli försäljning. Föreningen har informerat om att de vill att vi säljer Klubbrabatten till våren, möjlighet att ”köpa sig fri” kommer att finnas. 
Några förslag är att använda lagkassan till att gå på match i IFU-arena, superligan eller innebandy-vm för damer. Samt åka på någon cup. 


Vi upplever en god stämning i laget. De gånger någon situation uppstår, ex. om någon säger något oschyst, försöker vi fånga upp och ta det direkt. Vi upplever inga grupperingar mellan de olika skolorna, men det är lätt hänt att man börjar prata med sin klasskompis medan man väntar på sin tur. Barnen blir bättre och bättre på att ge varandra positiv feedback. 

Vi och barnen vill gärna bjuda in er föräldrar till match en fredag, barn mot föräldrar, som avslutning innan jul  Mer info kommer när det närmar sig. 

