Ungdomspolicy Gantesbo IBK

Ungdomsverksamheten i Gantesbo IBK ska verka för att erbjuda innebandyintresserade ungdomar i Emmaboda kommun möjlighet att utöva sitt intresse på bästa sätt.
Här ska man lära sig samhörighet, lagkänsla och att alla har lika värde. Alla aktiva medlemmar ges möjlighet till träning och att delta i match utefter sin träningsnärvaro.

Ledarna i vår ungdomsverksamhet ska vara ett stöd och verka för en stark sammanhållning i laget och i vår förening. Vi uppmuntrar gärna någon att börja med innebandy men vi uppmuntrar aldrig någon att sluta, vi gör heller ingen skillnad på kön, politisk åskådning, härkomst eller annat som gör oss människor till unika individer. 
Ledare ska ta stor hänsyn till att ungdomar utvecklas i olika takt såväl fysiskt som mentalt och socialt. Ledare ska visa behärskning, stort lugn och tålamod. Inga prestationskrav över individens förmåga får förekomma i ungdomslagen.
Vi har som målsättning att ha minst 3 utbildade ledare per lag.
[bookmark: _GoBack]Alla ungdomsspelare ska ha innebandyglasögon upp till minst 15 års ålder på match och träning (b-junior).

Som ledare söker man stöd hos andra ledare, ungdomsansvarig eller styrelsen om man möter hinder eller problem att följa denna policy.


