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Medlemsavgift
· Medlemsavgift 350 kr eller familjemedlemskap 600 kr
· Deltagaravgift 850 kr
· Träningströja, shorts och strumpor ingår i avgiften, precis som förra året.
Seriespel
· Diskussion kring hur vi ska anmäla till seriespel utifrån att få fortsätta spela 5-manna och komma runt problemet med dispenser för tjejerna födda -13. Ida och Jessica föreslår att anmäla två lag till F14-serien och vi tar beslut om att göra så.
Hjälpledare
· Med två lag anmälda kommer det också behövas extra vuxna som agerar hjälpledare under matcher. 6 föräldrar har anmält sig. 
· Ida Johansson och Jessica Eriksson sköter träningarna som vanligt och Erika Nygard Bad är lagledare.
Kiosk/matchvärd
· Till hemmamatcherna behövs kioskansvarig och matchvärd. Det här året säljer vi troligtvis fika genom klubbens kiosk. Erika undersöker det närmare och upprättar ett schema för detta. De som behöver byta dag/uppgift gör upp det med övriga på listan.
Träningstider
· Ida och Jessicas önskemål är att träna tisdagar och torsdagar. Det blir sannolikt en senare tid på Rörvallen och en tidig tid på Hagstumosse. Fotbollen kommer inte konkurrera ut tider för ex. Gympa och Innebandy där många av barnen redan deltar. Mer info kommer när det närmar sig utesäsong, fram till dess fortsätter träningen inomhus på söndagar.
Laget.se
· Om du inte redan har inloggning på laget.se kan vi lägga in dig som vårdnadshavare. Kontakta Erika (073-0494972) så löser hon det.
Träningsjacka
· Diskussion kring att köpa till en extra träningsjacka och vi kommer fram till att vi ska undersöka priser och återkomma kring det. Peter L delger viktig information kring sponsorer och tryckkostnader.
Övriga frågor
· Föräldrar önskar matchschema så fort som möjligt och det kommer ut i laget.se så fort det finns ett.
· För att hålla ihop gänget föreslås att hitta på andra aktiviteter med barnen. Kickoff, sommarträff, grillning och gemensam lek efter träningen är några av förslagen. Föräldrar är välkomna att genomföra detta.

