Minnesanteckningar föräldramöte F16 30 augusti 2023

Avgifter
· Årets deltagaravgift 4 500 kr. Halva priset om man också spelar hockey i annan klubb. Avgiften kan delbetalas men ska vara betald senast den 30 november.

Uppdrag åt föreningen
· Alla lag kommer att tilldelas kiosk iår, ska bemannas med 4 personer. Schema för det kommer efter lagledarmöte 11 september.
· Ingen parkering i år. 
· Vi kommer också att sälja 50/50 kanske inte detta blir på varje match. Schema kommer efter lagledarmöte 11 september.

Spelarkort
· Spelarkort kommer att kunna köpas för entré till A-lagsmatcher.

Serie
· Seriestart 7 oktober. 
· I serien spelar, Brynäs, Västerås, Örebro, Karlskoga, Nor och Leksand. 
· Vi åker buss till dessa matcher. Vi försöker även i år få till ett dubbelmöte när vi ska möta Nor och Karlskoga med övernattning i Karlstad.

Träning med Damjun
· Träning med Damjun kommer att ske regelbundet. 
· Huvudtränare i Damjun och F16 bestämmer tillsammans vilka som tränar med Damjun. Träning med damjun innebär att man tränar hel vecka med dem. Is+fys.
· Damjun är ett elitlag vilket innebär att erbjudande om träning med dem går till spelare som uppnått färdigheter som bedöms relevanta för att klara av att träna med Damjun.

Målvaktsträning
· Klara Peslarova kommer att hjälpa till som målvaktstränare på våra träningar. F16 kommer inte att ha målvaktsträning på Brynäsvallen.

Upplägget i laget
· Vi kommer att träna 3 ggr/vecka, vissa kommer att spela med Damjun. 
· Alla kommer att få spela matcher. 
· Vid konkurrens om plats till matcher tittar vi på träningsnärvaro. Vissa tjejer spelar med pojklag eller ofta med Damjun och kan därför ej närvara lika ofta som de som spelar enbart med tjejer. Deras ishockeyträningar med andra lag räknas in i närvaro vid anmälan till match.
· Vi kommer att lägga in fys efter våra ispass två gånger/vecka.

Anmälan till träningar och matcher
· Vi kommer att ha sista anmälningstid till träningar dagen före träning. Detta för att tränarna ska hinna planera träningen efter antalet deltagare men också för att vi ska kunna erbjuda andra spelare att träna med oss om vi är få spelare på träning. Vi får förfrågan från både spelare i Damjun men också från F12 och U13 att träna med oss ibland.
· Sista anmälan till match kommer att vara före den sista träningen innan match.

Förväntningar på föräldrar
· Vi förväntar oss att ni föräldrar tillgodoser grundläggande behov för bra träning mat, sömn, skjuts. Om missnöje med något finns ta det med oss ledare istället för att prata om det man är missnöjd med i laget inför barnen. Risken finns att barnen tar med sig det missnöjet till laget och det då sprids dålig stämning i laget. 
· Personer till OVR-utbildning (OVR -  On Venue Results och är det rapporteringssystem som svensk ishockey använder) Veras pappa Kristian och Jennifers mamma Annika Vi ser gärna att en till anmäler sig till denna utbildning, Två tillfällen ges 18 september och 19 september kl. 18.00 på Scandic väst. Anmälan snarast till Maria. 
· Vi önskar också att det finns en grupp som ansvarar för att bemanna sekretariatet, dvs ansvara för att hitta personer som kan sitta i sekretariatet på hemmamatcher. Man behöver inte själv sitta där varje hemmamatch för att man ingår i sekretariatgruppen.  
· Vi samtalar om fika i på matcher. Vill någon ansvara för det så vore det toppen. Jag behöver dock återkomma om var vi kan brygga kaffe till matcherna. Det var lite pyssligt förra säsongen.
· Vi förväntar oss också att ni tar ansvar för de uppdrag laget har. Det är via våra uppdrag som vi får pengar till lagkassan. Hjälp varandra att byta pass vid behov. Om vi hjälps åt att ta varandras pass när man behöver byta eller får ett hastigt förhinder så blir stämningen bättre i laget. Ta ansvar för detta.  

Cuper
· Göteborgscupen är bokad sedan tidigare. Vi hoppas sedan också på någon mer Cup. Förra säsongen fanns det ganska gott om F16 cuper under våren.

Ledarförstärkning 
· Vi förstärker med Maria Säkki som materialansvarig då Mats har en del andra projekt som kräver hans tid. Vi hoppas dock att Mats kan vara med så mycket som han hinner. 
· Vi förstärker också med en Fystränare, Carola Sundkvist. Carola kommer att ansvara för fyspassen under säsongen.  

Sponsring
· Har man kontakter men företag som kan tänka sig att sponsra så hör kontakta någon av oss ledare. Vi kommer att kunna tryck på en tröja (troligtvis) Kontakta Maria eller Petri om ni har någon som kan sponsra.

Övrigt
· [bookmark: _GoBack]Det finns möjlighet att lämna utrustning i vårt förråd. Vi vill att ni som lämnar utrustning där har backar med era saker i. Backarna får plats på hyllor och utrustningen har chans att torka i back. Hockeyback finns att köpa på flera ställen.
· Vi ledare kommer att sätta upp fler hyllor, just nu lite ont om plats i förrådet.
· Se gärna över era telefonnummer och e-postadresser i laget.se så att dessa stämmer. Vi använder laget.se för kommunikation ut till spelare och föräldrar. 
· Träningmatch mot Väsby F16 planerad till 1/10 i Hallstavik.

Välkomna alla NYA och GAMLA spelare samt alla föräldrar. Vi ser fram mot en ny säsong med träning, matcher och cuper.

/Ledarna 

