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Hej!

Här kommer grundseriens schema på de uppgifter laget har just nu. Schemat kan eventuellt ändras om vi får nya spelare till laget.
Alla tjejer som är inskriva i laget tilldelas lika många arbetspass oavsett hur mycket eller lite man tränar med laget. Nytt schema kommer när grundserien är slut. 

Ditt ansvar
Varje spelare och målsman som är tilldelad ett arbetspass ska själv lösa ev frånvaro/ förhinder, vi ledare ansvarar inte för det. Man ansvarar för att sin ersättare får rätt information om tid och plats samt vilka arbetsuppgifter som ska utföras. Skicka mail till maria.akermark@gmail.com och meddela hur ni bytt. 


I appen Laget.se kan du hitta alla kontakter till spelare och föräldrar. Gå in på rubriken kontaktbok, klicka på barnets namn så kommer man vidare till förälderns kontaktuppgifter. Viktigt att ni ser till att ni har rätt kontaktuppgifter inlagda så vi kan få kontakt med varandra. Det går också bra att skriva i Gästboken på laget.se.

Om alla gör sitt yttersta så kommer detta fungera bra!

Ingång till samtliga arbetsuppgifter sker på långsidan mot Gavlehov. Entré 9


50/50 lotter och powerbreak
2st personer över 18 år som bemannar våra arbetspass med försäljning av 50/50 lotter. Försäljningen börjar 1 timme och 40 min före matchstat. Ni säljer fram till nedsläpp och sedan i första periodpausen. Ingång och avprickning sker i ingång 9. Ni hämtar ut allt ni behöver hos ansvarig i "50/50- skrubben" som är placerad under Skybar-rulltrappan till höger om shopen. Är man inte på plats en timme före nedsläpp går platsen till annat lag!! Ni ska vara på plats och hämta ut lotter 1,5 timmar före nedsläpp.

F16 bemannar restaurang och loger tillsammans med U15. Ena laget säljer på högra sidan loger plus restaurangen och andra laget på vänstra logerna plus terrassen. I schemat framgår vilken sida ni säljer på. 
Spelare till föräldrar som säljer 50/50 har Powerbreak. 

Kiosk och powerbreak
Vid varje match bemannar vi föräldrar eller ungdom över 17 år kiosk 10. Kiosk 10 ligger högst upp direkt vid rulltrappan. Vi ska alltid vara 4 st i kiosken. Vid kiosktjänst gäller följande, hel och ren klädsel (matchtröja lånas i kiosken)  inga barn i kiosken, och inte hålla på med telefoner. I varje kiosk finns en beskrivning på vad som ska göras. Anita finns tillgänglig för kioskerna och hjälper till om ni har frågor. Vill man sälja sitt kioskpass kontaktar man henne i god tid och meddelar det. Ni swishar sedan till Anita för detta. Sälja pass i kiosken kostar idag 400 kr Tfn: till Anita 070-2725161. Spelare till föräldrar som har kiosk har powerbreak.
Kioskpersonal ska vara på plats 2 timmar innan nedsläpp i Kiosken.

Powerbreak
[bookmark: _GoBack]Vi delar powerbreak med U15.  F16:s powerbreak är markerat med lila i schemat. Powerbreak spelarna samlas vid entré 9 10 min innan nedsläpp. Till powerbreak ska ni ha hjälm, skridskor och mörka byxor (svarta träningbyxor eller mjukisbyxor) 
Alla ni som tjänstgör har förstås chans att se match efter 50/50 försäljningarna och mellan sysslor ni har att göra i kiosken. 

Uteblivna från arbetspass
Uteblir ni från pass så swishar ni in böter på 800 kr till lagkassan. Ekonomen stämmer av att swish inkommer. 
Frågor/funderingar?
Ring eller maila gärna om ni har några frågor eller funderingar.
070-657 32 53 eller maria.akermark@gmail.com
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