Föräldramöte GFK F09/10
den 2 februari 2018
 
Hej alla Föräldrar,
Tack samtliga som kunde komma för ett bra möte, här kommer ett sammanställt referat om vad som diskuterades och bestämdes. Extra stort tack till er som ställde upp och avlastar med uppgifter, glöm inte att vi hjälps åt allihop!


0. Nuläge om truppen
45 spelare är med i truppen. 26st är 09:or, resterande 19 är 10:or (1st 11:a)
Snitt på träningar är mellan 22-27st. Än så länge inte aktuellt med delning men kommer med stor sannolikhet ske under nästa säsong (hösten)

0. Sammandrag Lysekil 24 Mars, 3 lag anmälda.
Notera datumet.

0. Höfers Cup 7-8 apr
Vi lägger ut intresseanmälan på laget.se, ett lag behöver ca 8-9 spelare.
 
0. Junicupen 15-17 juni.
Vi är anmälda till Junicupen med 4 lag (2 F09 + 2 F10), detta görs av Junicupskommittén och man utgår från antalet spelare på laget.se.
Föreningen har bestämt att samtliga lag SKALL deltaga i Junicupen, då det mot gästandelag kan se konstigt ut om vi inte är representerade i vår egna turnering.
Föräldrarna kommer att bli engagerad i Junicupen, laget kommer att få ett/fler ansvarsområden som skall schemaläggas och bemannas av F09/10
BOKA 15-17 JUNI FÖR ARBETE MED JUNICUPEN

0. Uppgifter inom laget:
Lottförsäljning: Tar emot och delar ut lottpaket till resp spelare. 
Ansvarig: Emma Osbeck

Cupansvarig: Har koll på vilka cuper vi vill vara med på och anmäler oss.
Ansvarig: Malin Utter

Junicupsansvarig: Ser till att våra arbetspass blir bemannade/shemalagda.
Ansvarig: Sara Jakobsson

0. Hur fungerar laget.se?
Kort förklarning hur appen funkar. De flesta verkar förstå hur- hör av er annars så visar vi tränare.

0. Vad kommunicerar vi på laget.se?
Tänk på vid svar på inlägg, skicka ex sms till tränare om spelare inte kan komma vid träning etc. Annars blir det för mycket information som plingar runt om det endast berör några enskilda.

0. Porträtt bild på alla spelare!
Lägg in detta själva på laget.se eller skicka bild till: lars.andersson2@gmail.com
[bookmark: _GoBack]

0. Medlemsavgifterna
Se till att betala avgifterna. Nya spelare prövar 4ggr, sedan kommer faktura via mail. Har ni inte fått faktura hör ni av er till Lars Andersson så löser jag detta.

0. Övrigt
Sälja Newbody: Vi avvaktar tills vi delar laget med att sälja saker till vår egna kassa. Blir knepigt hur vi delar kassan annars.

Inspel från föräldrar: Tar vi hand om nya spelare- känner dom sig väl mottagna? Vi hjälps åt att nya spelare ska känna sig välkomna och ”hitta” in. Viktigt att spelarna inte bara spelar med kompisar utan därför försöker vi blanda upp gruppen vid lagindelning etc. Vi kommer även ordna någon gemensam aktivitet längre fram- ex disko, korvgrillning? Förslag mottages gärna!

Nivå på träningar- för tufft/lätt? Flertalet tyckte nivån är bra, annars är vi varandras filter och hjälps åt om det är för låg el hög nivå.

Med Vänliga Hälsningar, tränarna

Lars Andersson
Jonnie Persson
Kristine Jensen
Mario Foltin
Tommy Drottz
