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· Vi har tillsammans med barnen tagit fram några spelregler att förhålla oss till under träningarna, här kommer några av dom:
-Passa bollen, alla i laget ska få ha bollen när vi spelar
-Vi ska vara schyssta mot varandra
-Vi ska lyssna på tränarna och hålla i bollen när tränarna pratar
-Vi ska ha roligt!

Vi pratade om att nu när tjejerna börjar bli stora så kommer också högre krav från oss tränare att ställas på tjejerna. Håller man sig inte till spelregler/inte lyssnar på oss så kommer vi ”varna” ett par gånger, efter 2-3 varningar så får man sätta sig vid sidan av en minut. Precis som under matcher, håller man sig inte till spelreglerna så blir det 1 minut vid sidan av. 
Så här gör vi för att få en bättre kvalitet på träningarna och förhoppningsvis få tjejerna att bli ännu bättre på att lyssna. 
Vi vet att tjejerna är barn och att det är pirr i armar och ben, men vi vill prova detta och de föräldrar som var med på mötet tyckte detta lät bra!


· Ansvarsområden vi behöver fördela ut till föräldrar:
-Kiosk

-Matchvärdar (anmälan på laget som Tommy la ut nu i helgen, 4 matchvärdar samt en speaker där vi på mötet utsåg Mattias)

-Vi vill ha ytterligare några ledare som kan stötta på träningarna, Mattias, Joakim och Andreas anmälde sig.

-Samordnare för Junicupen 2021 som fördelar ut uppgifter till föräldrar i laget. Ida Eckers anmälde sig, hon ser gärna ytterligare en vid sin sida gällande detta uppdrag.

-Bingolotter och Idrottsrabatt, ansvarig förälder för att hålla i detta vid de tillfällen vi ska sälja. Joakim tog på sig detta uppdrag.

-Jour. Under ett par veckor per år behöver vi ha en som har jouren och sköter de uppdrag Kropps har, exempelvis hissa flaggor i centrum vid flaggdagar. Detta är uppdrag Kropps åtagit sig för att få in lite extrapengar. Vi utsåg ingen förälder till detta under mötet, önskar att ni funderar och anmäler ert intresse till någon av oss ledare.

· Sammandrag 24 oktober, Rimnershallen.
Vi har nu delat in våra tjejer i två lag som ni hittar på laget-sidan. 
Under dokument på Laget finns både spelschema och restriktioner att förhålla sig till under sammandraget gällande Covid -19. Kropps matcher är klara vid 12-tiden, men sammandraget fortsätter med sista match start 14:40 och vi behöver ha matchvärdar/speaker under hela sammandraget till ca 15:00. 
Tänk på följande:
-Stanna hemma vid syntom
-Tvätta händer före och efter aktivitet
-Undvik trängsel i korridorer
-Byt om och duscha hemma, omklädningsrum används ej
-Inga föräldrar på läktare
-LÄS DOKUMENTET GÄLLANDE COVID SOM VI LAGT UT PÅ LAGET UNDER DOKUMENT

· Under sportlovet kommer vi ha lite Halloween-bus med godis i samband med träning. BERÄTTA INTE DETTA FÖR BARNEN då vi vill att det ska bli en liten överraskning. 
Alla föräldrar på mötet tyckte detta var en bra idé, är det någon av er övriga som inte vill att ert barn ska äta godis, hör av er till någon av ledarna i så fall.





