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Hej alla spelare i GIF HK!

Tyvärr måste vi meddela att Glenn har valt att kliva av sin roll som tränare och sportchef på grund av hälsoskäl. Det är naturligtvis tråkigt för Glenn och samtidigt en oväntad situation med väldigt olycklig timing för samtliga berörda lag. Vårens rekrytering av ny sportchef och tillika ansvarig huvudtränare för senior- och juniorlag tog lång tid och involverade många personer i klubben. Att så här nära uppstarten av den kommande säsongen vara tillbaka på ruta 1 är tufft, men det finns ändå anledning att känna tillförsikt och hopp.

Styrelsen har nu tillsatt en arbetsgrupp som tagit kontakt med ett flertal personer, både nya och tidigare kontaktade, och ett konkret förslag har skickats till en första person. Prioritet är att lösa tränarfrågan för senior- och juniorverksamheten, och så får rollen som sportchef för hela föreningen ge sig efter hand.

Vi vill från styrelsens sida samtidigt framhålla att GIF HK har och alltid har haft många kompetenta ledare och spelare med bred kunskap, erfarenhet och kontakter. Detta ger oss goda förutsättningar för att lösa tränarfrågan både på kort och lång sikt. I grunden förändras inte det under våren påbörjade arbetet med en satsning både på senior- och ungdomsnivå. Vi kommer framåt att fortsätta att utveckla samarbetet mellan våra årgångar för att möjliggöra en så bra träningsmiljö som möjligt för alla spelare, där alla får utmaningar och möjligheter att utvecklas på sin egen nivå och utifrån egna ambitioner.

Ett exempel på hur personer kliver fram för att hjälpa till är hur vår seniorspelare och tidigare assisterande F2007-tränare Erika Åkerlind har tackat ja till att hjälpa F16-truppens träningar och coachning i samband med matcher – detta är vi både glada och tacksamma över!

Tävlingsmässigt har vi en spännande säsong framför oss med seniorspel i både division 2 och 3, och på juniorsidan seriespel och USM-spel. Under sommaren har vi också investerat i ny utrustning till ”kansligymmet”. Samtidigt planerar Peter Hauglid och vårt senaste tillskott som målvaktstränare Patrik Lundberg för inköp av ny videoutrustning, så att vi kan öka möjligheterna till filmstudier av träningar och matcher. Så det finns nya spännande saker att se fram emot i väntan på att vi även skall kunna berätta om lösningen på tränarfrågan.

Detta innebär också att vi kommer flytta fram första senior/juniorträningspassen en vecka framåt och INTE börja 1/8 som vi meddelat tidigare. Istället så drar vi igång säsongen måndag 8 augusti kl 19.00 med informationsmöte i hallen och därefter träning kl 19.30-21.00 (senior/junior kommer sedan träna måndag, onsdag och torsdagar).

/ Styrelsen för GIF HK genom Johan & Camilla, samt Linda

För frågor till styrelsen:
Johan: 0727 11 02 25, johan@gustavsberghandboll.nu
Camilla: 070 870 99 99, camilla@gustavsberghandboll.nu
Linda: 070 922 99 76, linda@gustavsberghandboll.nu

Övriga kontaktpersoner senior/junior:
Peter: 070-378 29 29, pas.email@gmail.com
Jeanette: 073-415 93 13, ohmanjeanette@gmail.com
Marie: 0707-89 07 57, m.algneandersson@gmail.com
Herman: 073-449 70 78, herman.sodergren@telia.com
Malin: 070-146 6402, jornehag@yahoo.se
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