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Minnesanteckningar på föräldramöte för Gammelgårdens IF P-10
Allmän information:
· Alla är välkomna i föreningen. 
· Vi i enighet med övriga tränare i Gammelgården är utbildade enligt Svenska fotbollsförbundets spelarutbildningsplan. 
· Medlemsavgiften kostar 100 kr, för enskild spelare eller för hela familjen, betalar ni i annat lag så uppe detta till oss ledare. Vi kom även överens om att alla barn ska betala 100 kr var som deltagaravgift som går direkt till vår lagkassa. Betala avgiften till lagförälder, kom ihåg att skriva barnets namn. Vår ena lagförälder är Loves mamma Susanne Westerberg, Swish-nummer 0738155418. 
· Kom ihåg när ni swishar pengar för medlemsavgift, deltagaravgift samt pengarna för toa- och hushållsbalarna, att ni alltid skriver barnets namn och vad det är för pengar ni sätter in. t.ex. Lukas Tjärnström, 200 kr medlemsavgift och deltagaravgift.
· Vi behöver en till lagförälder, uppgifter som ligger på dessa är att hjälpa till vid t.ex. försäljningar med att samla in pengarna, dela ut arbetsuppgifter inför match. Hör av er till oss om ni är intresserade, eller om ni inte är intresserade men ändå kan tänka er att ta på er den rollen 
· 15% rabatt på Team Sportia fotbollsutrustning som medlem.
Försäljning under året:
· Försäljning av toapapper och hushållspapper, 6 st balar toa, 2 st balar hushåll. 180 kr/ bal, Serla papper. Har man flera barn så säljer andra barnet 3+1. Har man tre barn säljer man inget mer. Vill man sälja mer går 70kr/bal till lagkassan.
· Tider att hämta ut pappersbalarna: Imorgon torsdag 19-20 utanför Gammelgårdens skola, måndag den 15 maj 19-20. Övrig tid i samråd med Gunnar Sakko. Om man vill kan man swisha beloppet direkt till Susanne Westerberg 073-8155418, eller så säljer man dem först och betalar senast 26 maj. 
· Sommarlotteri juni, 50% tillfaller laget.
· Midsommarfirandet på Backholmen, hela föreningen hjälper till, vi vet inte ännu vad P-10 ska bidra med men sannolikt vinster till lotteriet.
· Alla lag försörjer sin egen verksamhet, t.ex. kostnader för hyra av Manhemsplanen.
· [bookmark: _GoBack]Önskemål finns att man istället för att sälja saker får köpa sig fri, vi skickar det önskemålet vidare till styrelsen.
Träningar, matcher och cup
· Tränar en dag/vecka. Troligtvis blir det två träningar per vecka när vi går ut på gräs i Gammelgården, önskemål finns att lägga ena träningstiden samtidigt som fotbollsskolan har sin träning, vi försöker tillgodose detta.
· Meddela gärna frånvaro i gästboken på laget.se så är det lättare att planera träningarna.
· Vi ska ordna egna matcher istället för att anmäla oss till sammandrag. Vi ska vara med BD-open. BD-open kostar 1000 kr att vara med i, så det är viktigt att vi får in pengar via försäljning.
· Vet ni av någon som är villig att sponsra laget? All sponsring tas tacksamt emot. Förslag som man kan ge företagen är att om de sponsrar med 1000 kr så får de ett litet tryck, detta innebär att de betalar 1000 kr till vårt lag, samt att de får stå för tryckkostnaden för sitt reklamtryck. Alternativt att de betalar 2000 kr, de får då ett större tryck, som de också själva får betala.
Föräldra/anhörigroll
· Stöttar och uppmuntrar alla för att skapa en positiv miljö 
· Heja på INTE styra barnet 
· Heja på alla (medspelare, motspelare, domare) 
· Stötta, inte pressa. 
· Beröm stärker individens självkänsla och känsla av egen kompetens.
·  Uppgiften att finnas där vid behov och inte ändra sitt beteende beroende på prestation och resultat.
·  Lyssna och låt barnet berätta, ge praktiskt och känslomässigt stöd, t.ex. beröm för att barnet gjorde en snygg fint, brytning, löpning, passning etc. och inte bara för att de gör mål. 
· Öppen dialog - Viktigt att ni pratar med oss om ni eller era barn har funderingar eller det händer saker som vi inte har uppmärksammat på träningarna eller utanför planen.
Vi ser fram emot en säsong full av fotboll och glädje tillsammans med era barn! 

Hälsningar Ann-Mari Laakkonen tel. 073-0324777 och Erika Edström 070-2811858
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