Bemanning p10:

Kiosken ska bemannas av minst två personer som är över 16 år. Sekretariatet ska bemannas av två personer som är över 16 år. Kan man inte bemanna det pass man har tilldelat byter man själv med någon inom laget. Man kan också sälja sitt pass för lämplig summa till någon som är över 16 år.
Ledarna låser och låser upp kiosken.
Tänk på hygien i samband med livsmedelshantering. Handskar finns i kiosken. Fikabröd ska täckas, glaskupa till det finns.

Tänk på att värma lagom mycket korv, bullar och kaffe så att inget behöver slängas när kiosken stängs. Bullar finns i frysen, värm i ugnen. Kaffe finns i portionsförpackningar.
Viktigt att fylla och tömma korvgrytan enligt de instruktioner som fin i kiosken.
Betalning endast med swish. Vid köp under 30 kr tillkommer av avgift på 2 kr.
Saknar man något/är något slut i kiosken under sitt pass, eller vid stängning på lördag, hör man av sig till kioskansvarig. Emilie Amnell, 072- 7240992, eller Madde Ericsson, 072-8885791. Numren finns också på insidan av garderoben vid ingången till kiosken.
Städa noga i kiosken under sista passet för dagen, släng soporna på baksidan. Panten ska ställas mellan kylarna. Städsaker finns i städskåpet i korridoren utanför kiosken. Soprum finns på baksidan vid Atleten. Det finns checklistor för olika moment i kiosken.
Kiosken delas med handbollen, det är tydligt märkt i kiosken vad som tillhör vilken klubb.



Bemanning A-lagsmatcher:

Kiosken ska bemannas av minst två, helst tre, personer som är över 16 år.

Entrén ska bemannas av minst två personer som är över 16 år.
Kiosk och entré ska vara öppna 45 minuter före matchstart. Det innebär att korv och bullar ska vara värmda och att kaffe ska vara bryggt så de som ska bemanna behöver vara i kiosken minst en timme före matchstart om kiosken inte redan är öppnad av annat lag. 

Om inget lag har match efter A-laget stänger vi kiosken enligt ordinarie kioskrutin, kom ihåg sopor och pant.

Läktare och kiosk ska städas efter matchen. (Vi ansvarar inte för städning av omklädningsrummen.)
