GUSK 3
Vårt mål är att så många som möjligt ska vilja spela fotboll så långt upp i åldrarna som möjligt. Vi samarbetar med en större klubb som har seniorverksamhet. Vi är en uttalad breddförening och vår syn på talangutveckling skiljer sig från många andra klubbar. Vi vill vara en motkraft till tidig selektering. Vårt fokus är laganda och kamratskap, i stället för konkurrens. Intentionen är fortfarande att skapa bra fotbollsutbildning med fokus på den långsiktiga utvecklingen. Visionen är ”Kamratskap och lusten att lära”. Vi menar att den sociala miljön är avgörande för att spelare ska vilja satsa långsiktigt på idrotten. Viljan att träna målmedvetet måste komma från barnen själva.
Metoden är framgångsrik för att antalet barn och ungdomar som är aktiva ökar hela tiden ökar och det har även givit sportsliga framgångar genom att våra spelare blir uttagna till distrikts- och landslag.
Vi tillämpar ingen nivåindelning inom lagen. Matcher spelas med olika lagsammansättning varje gång. För att möjliggöra individuell utveckling arbetar vi i de äldre årgångarna med åldersintegrerad verksamhet, där spelare får möjlighet att vandra mellan olika lag. På så vis erbjuds träningsmiljöer och matchspel med olika svårighetsgrad, samtidigt som den sociala tryggheten för spelaren i det egna laget finns kvar. Vi är av uppfattningen att det inte råder motsättningar mellan att vara en breddklubb och ge utrymme för ambitiösa spelares utveckling men vi undviker att stämpla någon som ”talang” i ung ålder. De spelare som tidigt blir fysiskt mogna har en tendens att oftare bedömas som talangfulla, framför de spelare som besitter andra kvaliteter som bra speluppfattning, kämpaglöd eller förmåga att kunna motivera sina lagkamrater. Vi nivåanpassar varken träningar eller matcher utifrån spelarnas kvaliteter - det viktigaste är att alla spelare får känna sig delaktiga och värdefulla.  
Tränarnas utbildning följer svenska fotbollsförbundets rekommendationer kring lämpliga utbildningsnivåer. Varje höst anordnar vi en gemensam utbildningsvecka med både interna och externa utbildare/föreläsare. Träningarna ställs in för att alla tränare ska ha möjlighet att delta. Det är så här vi utvecklar och kvalitetssäkrar vår verksamhet. 
Klubben drivs helt av ideella krafter, det vill säga inga avlönade roller inom organisationen. Medlemmarna betalar enbart medlemsavgift på 300 kronor och respektive lag hanterar själva sin ekonomi. 

