Wibax Cup!

Snart dags för cup, så kul att så många kan vara med!

Här kommer lite samlad info inför lördag 1 februari. Föräldrar ansvarar för att barnen tar del av nödvändig information.
Matcherna spelas i Björklunda Sporthall, Norra Björklundavägen 2.
Spelarna samlas i sporthallen i Piteå senast 30 minuter innan sin respektive första match.

Lag 1 samlas 9:15 (Hugo, Hjalmar, Harry, Alvin, Oscar, Isaac, Alex, Alfons, Edvin, Tyr)
Lag 2 samlas 10:00 (Love, Filip, Ville, Oliver, Valter, Holger, Loke, John, Teo, Alfred) 

Lunch tar var och en med sig och spelarna äter tillsammans i sporthallen. Då det är en lång dag med 4 matcher är det bra att spelarna också tar med mellis som man enkelt kan fylla på med mellan matcherna. Glöm inte vattenflaska.
Mellan matcherna får man gärna heja på kompisarna i andra laget, spela kort, eller gå ut och ta lite luft. OBS, ta alltid med en kompis OCH meddela en vuxen om ni går ut. Håll koll på tiden
Samling i omklädningsrummet senast 20 minuter innan varje match.
Vi har förstått att några ska vidare till Mello i Luleå under dagen och därför inte kan vara med på hela cupen. Meddela oss via ett SMS till Maria Wennerström på 070-304 87 85 med info om när ni behöver avvika så att vi ledare har koll på det. Vi förutsätter att alla som inte meddelat att man behöver avvika tidigare stannar hela dagen och är med på alla matcher.
Behöver någon skjuts? Försök att lösa det på torsdagens träning eller meddela Maria på telefonnumret ovan så hjälps vi åt att lösa det. Samåk gärna!

Ledarna
