Föräldramöte F09 
18/5-22 Gökstensskolans Idrottshall

· Laget kvarstår, det nya är att HK Eskils F10/11 ansluter till oss, 10st tjejer plus två ledare. 
· Det nya inför säsongen är att Tina Stockenberg kliver in som huvudtränare, Jennifer och Morgan kvarstår i ledarstaben men pga jobb så är det svårt att ha det övergripande ansvaret vid träningar i veckorna exempelvis. 

· Vi kommer spela i två serier, F14 Nivå1 & Nivå2 
· Vi kommer spela USM, vi är garanterade 4st steg, går det riktigt bra finns det ett femte steg. Vi ser det som ”minicuper”, superbra matcher där vi får se Sverige och möta roliga lag! Stegens datum: 14-15 oktober,            2-3 December, 3-4 februari, 23-24 Mars och 26-28 April 
· Vi spelar Uppsala Beachcup 9 Augusti 
· Vi spelar Skurucupen 1-3 September, 

· Vi behöver verkligen få i gång lagkassan så börja spåna på ideér hur vi ska göra. Förslag behövs tills föräldrar mötet vi kommer ha i augusti/september. Sponsorer bör vi också tänka på att få in till laget. 

· Träningar för säsongen 23/24 är inte klart ännu. Vi har lagt fram förslaget 2st i Gökstensskolan 1st i Ellfolk. Den i Ellfolk kan bli från kl 16, Exempelvis så kanske man slutar skolan vid 16 men hinner till 16.30 så är man självklart välkommen då. Alternativt kommer vi träna 2ggr i veckan men ha mer lovträningar/helg med längre pass. Men som sagt är inget av detta klart ännu. Vi återkommer! 

· Framåt ska vi försöka vara ännu mer tydliga med kommunikationen från vårt håll, vi ledare fick till oss under mötet att det känts snurrigt/rörigt gångna säsong. Vi tar med oss det och ska tänka på det och jobba med det under fortsättningen. 

· Vi tag beslut att alla former av Facebook grupper skall slutas användas. Så finns det interna grupper osv skall dem stängas ned och man skall lämna gruppen. Vi kommer använda Laget.se som informations plattform samt Supertext/sms-gruppen för snabbare info. 

· Spelarråd/möte är något vi ska komma igång med till nästa säsong, det informerar vi om mer i höst. Detta gäller tjejerna och för att dem ska ha en så bra miljö som möjligt runt om sig osv. 

· Det kom upp ett önskemål om, om att tjejerna skulle kunna hänga lite mer privat och hitta på fler saker med varandra utanför handbollen också. Super bra ide. 

· Nästa möte, i början av säsongen 23/24. 

Frågor hänvisas till Tina Stockenberg. 






