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   Granviks Byalag

    Ekonomisk förening
   546 95 KARLSBORG

Verksamhetsberättelse  2009.
Styrelsen för Granviks Byalag ekonomisk förening får härmed redovisa sin verksamhetsberättelse för sitt fjärde verksamhetsår 2009.
Fredagen den 9/1 genomfördes en träff med  representanter från Karlsborgs ang Byalagets  skrivelser till Karlsborgs kommun. De ämnen  som behandlades på  mötet var dygnsambulans, busskur, hastighetsbegränsning, arrendeavtal lilla Granviken och Skeppsviken, arrendeavtal Granviks hamn, gatuadresser och montage av informationsskyltar . Stig Petersson från Granviks Byalag och Mikael Hedin Forsviks Industriminne informerade ang arbetet med att ta fram ett förslag kring bevarandet av magasinsbyggnaden som inrymmer Granviks Museum och Tvätt och Bagarstugan.
Efter ett medlemsförslag beslutade årsmötet 2009 att utse tre arbetsgrupper kring arbetet med. bastu, museum och vandringsleder. 
Bastu:

Ett antal arbetsdagar har genomförts under Jonas Davidssons ledning.

Invigning skedde 2009-06-13 och slutbevis erhölls 20090916.
Sedan bastun invigdes har vi haft ett antal  uthyrningar och  medlemslån.

Museum:
Första arbetsmötet Lördag 19/5 varvid bestämdes att den som öppnar museet även tittar till Besökscentrum och fyller på foldrar mm vid behov. 
Granviks Byalag har erhållit mineralprover och verktyg från Bölets Gruvor.

Amatörgeologen Tord Hallinger har hjälpt till med skyltningen i museet.
Museet har varit öppet alla dagar t o m 20090915.
Sammankallande för arbetsgruppen museum har varit Birgitta Lind.

Vandring:

Vandrarpasset Granvik introducerades 2009 med Naturpasset som förebild.  Vi har 24 fasta kontroller utmed vandringslederna i Granvik m o. Vandrarpasset Granvik innehåller karta, ledbeskrivning och startkort.  På lederna i Granvik m o har det även utplacerats 44 burkar/cashar för Geocash. Geocash är en  aktivitet som går ut på att hitta gömda föremål i naturen med hjälp av en GPS-mottagare  En release Granvik Walk Release event genomfördes 20090822 med 66 deltagare. 32 personer har fullföljt Vandrarpasset 2009. 

Två arbetsdagar med ledbesiktning har genomförts på Västra Vätterleden
 och övriga lokala leder. Skötselavtal  har tecknats med Karlsborgs kommun  för Vandringslederna Västra Vätterleden och Djäknerundan.Avtalet gäller för Västra Vätterleden sträckan Bölskullen- Stenkällegården samt Djäknerundan. Årlig ersättning 4200 kr.
Projektet Destination Tiveden Vandring.

Genom projektet har vi fått möjlighet att skylta de aktiviteter och servicefunktioner som finns i Granvik med omnejd. Aktiviteter och servicefunktioner är fördelade på ett antal entreprenörer utan gemensam plattform. Besökscentrum Granvik med sex  tillhörande informationsplatser är nu en gemensam plattform för entreprenörernas marknadsföring.

Till informationsplatserna har vi även tagit fram skylten Granvik gemensam. Under säsongen  2009 har vi erbjudit våra besökare Granvik gemensam som besökskarta i sex kartautomater.

Genom projektet har Granviks Byalag höjt nivån på lederna i Granvik m o.Vi har även tagit fram ledbeskrivningar som nu är publicerade på www.skaraborgsleder.se
Tillkomsten av  Skaraborgsleder.se är mycket positivt och ger Granvik som besöksort en ny arena att exponera sig på.

Ett övergripande problem vad gäller vandringsleder är att samordna skötsel och underhåll . 
Vi har ännu inte lyckats samordna skötsel och underhåll. Däremot så har vi skapat en produkt som ger oss möjligheter till intäkter på vandringslederna. Projektet avslutas 2009-12-31.
Sågdammen är en central del av vår verksamhet. Vi vårdar miljön kring Sågdammen och investerar i ideellt arbete och gräsbekämpning med hjälp av inplanterad gräskarp. Lägerplatsen har fått nya rastbord. Byalagets bastu ”Gösta” är tillsammans med skyltningen det mest synliga resultatet av DTV. De resurser i form av ideellt arbete och kapital som investerats på vandringslederna är inte lika påtagligt., men desto viktigare med tanke på utvecklingen av Granvik som besöksort. De foldrar med karta som tagits fram till varje led har varit uppskattade. 
Aktiviteter.

Följande arrangemang  och händelser har genomförts under året 8 Mars Vintermys,
11 april påskbrasa, 3 Maj vandring Gruvrundan, 21 maj Friluftsdag med fiske och vandring,
7 Juni Torp&Kulturmiljövandring, 13 juni invigning av bastun,22 augusti Granvik Walk Event samt 11 november medlemsmöte med höstfest.
Ny hastighetsgräns (30km/tim) har införts inom det tätbebyggda området i Granviks by.

Byalagets ansökan om komplettering av fastställda adresser har besvarats av Karlsborgs kommun.Vi har möjlighet att komplettera gatuadressen med texten Granvik
Inbjudan från Götiska Förbundet Carl XIV JOHAN LOGE Karlsborg 
att mottaga Riddaregillets Stipendium för framstående gärning år 2009..

Föreningens målsättningn 2010.

Att man upprättar en Bygdeplan för att stimulera lokalsamhällets utveckling.
Bygdeplanen  kan vara en del i Karlsborgs kommuns vision inför år 2020.
Att undersöka möjligheten att ansöka om projektpengar för Bygdeplanens genomförande..
Att arbeta vidare med Vandrarpasset 2010.
Att genomföra  fyra vandringar under 2010.
Att deltaga i arbetet med evenemang och ledsystem inom projektet Dialog Tiveden eller
 lokalt projekt inom LEADER Norra Skaraborg. 
Att arbeta för att binda samman befintliga leder kring sjön Unden  till en ”Huvudled” och att initiera ett LEADER-projekt i norra Skaraborg som komplement till Dialog Tiveden.
Att  arbeta vidare med förslaget kring föreningslokal och bevarandet av magasinsbyggnaden som inrymmer Granviks Museum .
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