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   Granviks Byalag

    Ekonomisk förening
   546 95 KARLSBORG

Verksamhetsberättelse  2010.
Styrelsen för Granviks Byalag ekonomisk förening får härmed redovisa sin verksamhetsberättelse för sitt femte verksamhetsår 2010.
 Föreningens nya stadgar antogs vid  extra årsmöte Torsdagen den 13/5 .

Förankringsprocessen ang. komplettering av gatuadresser är slutförd, och  Karlsborgs kommun har infört gatuadresser i Granviks By efter önskemål från Granviks Byalag. En anledning var att Räddningstjänsten skulle få exaktare adresser vid ev utryckning.

Erfarenheten visar tyvärr inte att så är fallet. SOS-Larmcentral hittar inte gatuadresserna 

i sitt register utan frågar efter tidigare adress. Tyvärr så uppdaterar  SOS Alarm i Göteborg  inte sina databaser  kontinuerligt. SOS köper kartorna från Lantmäteriet och avgiften för SOS är 500 000:-/uppgradering. Av ekonomiska skäl kan inte uppgradering ske med tätare intervall än var 12:e månad. 

 Hastighetsbegränsningen 30 km/ tim är genomförd. Byalagets hemsida är nu publicerad på http://www.laget.se/granviksbyalag. Entre och bro över Granviksbäcken till badplatsen har gjorts tillgängliga för barnvagnar och rullstolsburna av Karlsborgs kommun.Byalaget har erhållit ett erbjudande från KEAB ang fiberanslutning för:Internet, IP-telefoni och Kabel-tv.

Aktiviteter:
Vintermys med pimpeltävling 7/3
Påskbrasa Långfredag 2/4
Vandring 2/5
Friluftsdag med fiske och vandring 13/5
Sommarfest och ädelfiske i Sågdammen Lördag 3/7.
Höstfest Lördag 20/11.
Julbastu med glögg 23/12 

Bastu
Ett antal arbetsdagar har genomförts vid bastun. Ett bryggdäck på 3x3m har anlagts.
 Vi har haft ett antal medlemslån och uthyrningar under året.
Museum:

Camilla Jarlhed och Magnus Persson från Karlsborgsbostäder har gjort en översiktlig besiktning av museibyggnaden 20100114. Vad de kunde se så var det inget underhåll som var av akut art .De kunde inte upptäcka något läckage från tak eller påväxt av mögel inne i byggnaden. Virket i väggar och fönster är friskt. Den nedersta stocken vid entredörren är dock i behov av byte och det samma gäller hängrännorna. Rödfärgning av fasad och målning av foder är av lite mer estetisk natur men skulle behövas. 

Museet hölls öppet dagligen from 20100527. Guidning inklusive Byrundan har skett för Centerns kommungrupp,och Tredje Tivedscirkeln SPF Karlsborg.
Det överenskomna underhållet av museibyggnaden är ej utförts.
Gittan Lind har kontaktat Tomas Johansson ang underhållet av museibyggnaden vid ett flertal tillfällen.


Vandring
Tre arbetsdagar har anordnats av vandrargruppen under året. Därutöver kan nämnas många ideella timmar på de leder som finns i vårt närområde.
Provvandring av kombinerad vandrings och ridled mellan Granvik och Tivedens Mat 

har genomförts som en del av Leder runt Unden. Vi avvaktar initiativ från våra kollegor kring sjön Unden. Det är redovisat 52 sålda Vandrarpass 2010.Vinnare Vandrarpasset 2010 är Eva Sundh Kumla.Tröstpris till Lars-Erik Johansson Karlsborg, Lars & Ros-Marie Fahlström Tråvad samt Johan Sundh Kumla. Erfarenheten från 2010 säger att vi bör göra mer reklam för VP  till vandrarna vid ledernas startplatser, till vandrarna på lederna och till återförsäljarna  samt att de bör exponeras i skyltställ ( som Naturpasset) hos våra återförsäljare.
Dialog Tiveden:

Byalagets representanter har deltagit i ett antal arbetsmöten med arbetsgrupper kring evenemang och leder inom ramen för Dialog Tiveden . Byalaget deltog  i kulturaktiviteten Sköna Maj Torsdag 13/5.Ledmöte har genomförts i Undenäs ang Leaderprojektet
 ”Skaraborgska vandrings och ridleder i gränsbygden och Tiveden.
Det som främst berör oss är nya ledmarkeringsstolpar Bölskullen –Granvik
Förbindelseled mellan Granvik och Tivedens Mat ( Märks som Ridleder Tiveden).
Budget 40,000 kr till varje deltagande förening för att utveckla servicen kring leder , etappmål och sevärdheter. GB skall bidraga med 400 arbetstimmar under två år.
Projektet kräver samverkan med lokala entreprenörer gärna med hästrelaterad verksamhet.

Projekt:
Under verksamhetsåret 2010 har Granviks Byalag inte drivit något eget projekt.
Däremot så har vi deltagit i Dialog Tiveden vad gäller Sköna Maj och leder kring sjön Unden.
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