Starta ett hockeylag
Börja med en kick- off, tex bad, fem-kamp. Denna bör ske innan is- säsongen drar i gång. 

Under kick- offen:

· Lär barn och föräldrar lära känna varandra 
· Lättare information, folder från klubben delas ut. Nämna kort om vilka uppgifter som vi förväntas göra under säsongen samt vad dessa innebär.
· Inhämta kontaktuppgifter från alla 

· Om möjligt vid detta tillfälle fördela uppgifter i laget. Organisera rätt, försök att fördela uppgifterna på så många som möjligt och att uppgifterna är mindre eller avgränsade i tid.

· Info om hur lagets planering ser ut, dvs träningar och ev. matcher. Att man ska vara på plats ca 30 min innan träning för ombyte. Hur det fungerar med utrustning tex. Målvaktsutrustning. 
· Lagets förråd, några som kan kolla på hur det ska se ut. Skaffa hänglås. Samt vart de kan vända sig till för att få material till förrådet.

· Vara tydliga med var information hädanefter kommer att ges dvs via laget.se. Ev. genomgång hur sidan fungerar.
Övriga tankar och tips:

De som ”driver laget” (tränare/lagledare) har en tydlig tanke med hur de vill att laget och dess anda ska se ut och hur man ska komma dit. Detta smittas tydligt till föräldrar från barnen och från föräldrarna till barnen.  

Få i gång lagets sida på laget.se så fort så möjligt

Vart återbud till träningar ges.

Arbetsuppgifter som klubben tilldelas behöver vara tydliga från början, dvs vad arbetsuppgifterna innebär när vi har jourvecka och bak-vecka.

Finnas en kontakt till tex lagledaren att söka om behov finnes. Kontaktuppgifter till ansvariga i klubben som man kan kontakta.

Se till att lämpliga personer i laget har en nyckel till det som de behöver, tex ismaskinförare, tränare, kioskansvariga. 
Se till att lämpliga personer har tillgång till att lägga in saker på laget. se. Lagledaren, Webmastern (naturligtvis) bemanningsansvarig, försäljningsansvarig, ngn tränare…

Ha ett föräldramöte ganska så snart säsongen har börjat. Där information ges om hur klubben ser att verksamheten ska bedrivas och vad som förväntas av barnen. 
Ha minst ett föräldramöte till under säsongen samt ett i slutet av säsongen för att göra en avstämning och samla upp inför nästa säsong. Och/Eller ha flera kortare föräldrainformationstillfällen i samband med träningar. 
Ngn form av avslutningsgrej typ som kick-off.
De roller som bör finnas är:

Huvudtränare: Huvudtränaren har ansvaret för det som händer på isen. Planering av träning, coaching under matcher, laguttagningar. Utifrån föreningens och lagets tydliga och uttalade mål skall han ansvara för att uppnå dessa mål. Huvudtränaren sköter upp och nedlåning av spelare inom GIK efter vad hon/han finner lämpligt.
Assisterande tränare: stöttar huvudtränare, finnas tillgängliga före, under och efter träningar. Ca 2- 4 st. 

Lagledaren: Personen som har det övergripande ansvaret och leder laget. Som koordinerar aktiviteter kring laget. Den som är kontaktansvarig för laget gentemot klubben. Samt håller i kontakt med andra lag tex gällande cuper och poolspel.
Materialare: Han eller hon som ser till att materialet som krävs finns tillgängligt för laget. Materialaren måste lära sig slipa skridskor och gärna vara insatt i utrustningen.

Bemanningsansvarig: Ansvarar för att fördela arbetsuppgifter som klubben tilldelar laget.

Försäljningsansvariga: Ansvarar för det som vi ska sälja under en säsong som tilldelas av klubben. Här behöver man vara några stycken så att man kan fördela det som ska säljas på olika personer att ansvara för.
Kioskansvarig: En eller flera personer som ansvarar för att bemanning sker tex vid cuper som det egna laget har. Ingår i Kiosksektionen.
Ismaskinförare: En till två personer som kör Ismaskin efter schema.

Webmaster: Sköta lagets klubbsida på laget.se. Hålla sig a-jour med is-schemat så att laget-sidan alltid stämmer. 
Ungdomssektionen: sitta med i ungdomsrådet informera laget om vad som händer i GIK, samt förra vidare frågor från laget upp till GIK.
OVR-ansvarig: Sköta onlinerapportering av egna matcher. 1 person som är ansvarig för speakerteamet
Speakerteam: 2-3 personer. Sköta tidtagning, musik, räkna skott på mål etc

Cupansvarig:  Ingår i cupsektionen
