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                                     Grundsunds IF – Dals Långeds IK   5-0 (1-0)

Grundsunds IF vann stort mot Dals Långeds IK. Segersiffrorna blev 5-0 efter 1-0 i halvtid. Det var två tvåmålsskyttar Kocken och Elof som banade väg för vinsten i denna  måste-vinna-match. 
Direkt i matchinledningen började GIF sitt tryck mot motståndarmålet. En djupledspassning till Kocken som blev till hörna för GIF. Hörnan slogs av Matte mot mål där Kocken höll sig framme och nickade över.
Senare en Gifhörna som DLIKs försvar avvärjde till inkast. Långt inkast från Robban mot Fransson som drog på ett direktskott som blev till ytterligare en hörna för GIF. Hörnan boxades dock bort av Långedsmålvakten.

GIF hade under den första kvarten ett konstant tryck på sina motståndare utan att lyckas göra mål. Ett kontringsanfall av Dals Långed avslutades med skott högt över.
Kocken passning till Book som rusade mot mål men målvakten kom emellan och avvärjde. Emil hade ett fint inlägg från kanten in mot mål där Kocken mötte och nickade över. Långt inkast av Robban till Emil som sköt i steget och Långedsmålvakten räddade genom en ren reflexräddning.
 En farlighet från Dals Långed var en nick som tog i burgavelns utsida. Matte hade en ypperlig målchans men fick se bollen gå utanför målet. Kocken en passning till Emil som passade vidare till Fransson som sköt bollen parallellt med mållinjen och till inkast för Dals Långed.

Passning från Emil till Matte som gjorde inlägg till en fristående Fransson som dock fick bollen på knät och därmed missade en öppen målchans.

Efter en halvtimmas spel så var det märkligt att det inte hade blivit något mål för GIF med det stora övertaget i spelet man hade. Det skulle dröja till den 43e minuten då GIF skulle få utdelning på alla sina möjligheter. Det var Kocken som jobbade sig igenom Dals Långeds försvar och sköt över målvakten i mål.  
Halvtidsvila 1-0
Så var det då som vanligt dags för fika. En mycket god bit Sverigekaka till kaffet. Det fanns även en annan mjuk kaka att välja på men man måste ju också tänka på kaloriintaget så det var inte en tanke på att pröva mer än en sort.
Den andra halvleken inleddes som den första med att GIF gick på offensiven direkt. En kort hörna från Matte till Wickins som passade vidare till Robban som i sin tur klackade bollen till Elof som sköt ett hårt skott och Långedsmålvakten reflexräddade. En stickare från Elof till Matte som sköt rakt på målvakten. Matte rusar på sin kant och får iväg ett inlägg som målvakten avvärjer.
En långboll till Jonas som driver vidare och blir fälld alldeles innanför/utanför/på linjen. Domaren blåser dock utan att tveka för straff. 

Book lägger bollen på straffpunkten och slår den (inte bättre än att) målvakten räddar. Det såg som förgjort ut för GIF. Kraftigt övertag i spelet med många målchanser och nu en missad straff. Detta visade sig dock inte nedslå spelhumöret på GIF utan man fortsatte sitt offensiva spel samtidigt som man satte stopp för Dals Långeds kontringar. Antingen i försvaret eller Carlén i målet.

Så i den 67e minuten höll sig Emil framme och slet till sig bollen i kamp med Långedsmålvakten och passade till Matte som lugnt bredsidade bollen i nät och ledning för GIF med 2-0. GIFanfall minuten senare passar Book till Kocken som gör sitt andra mål för dagen och ökar GIFs ledning till 3-0.

Nu verkade det som att GIF orkade mer än Dals Långed där flera av spelarna gav uttryck för trötthet.

Efter en halvtimma i den andra halvleken gjorde GIF spelarbyte. Manne kom in och Wickins gick ut. Fidde kom in och Forsell (kanske matchens renhårigaste spelare) gick ut.

En snabb frispark av Kocken ut till Matte som passade in till Elof som med en lobb i den 80e minuten över målvakten i mål ökade på GIFs ledning till 4-0.

GIF gjorde ytterligare spelarbyte. Ut gick tvåmålsskytten Kocken och in kom Philip. Spelmässigt såg man nu tydligt att Dals Långed inte orkade lika mycket som GIF man fick mer eller mindre spela bort anfallen i rena rensningar utan någon som helst adress på bollen.

Elof blev i den 87e minuten också han tvåmålsskytt genom att på en hörna från Matte skicka iväg ett direktskott rätt i mål. Därmed hade GIF en ledning med 5-0. Slutskedet av matchen blev till en kaskad av hörnor för GIF. Inte mindre än fyra hörnor på raken innan slutsignalen ljöd.
Som sammanfattning kan väl sägas att första halvleken var inte någon höjdare för GIF mer än att man hade ledningen i halvtid. Andra däremot fick GIF igång sin målfabrikation. Med det tryck på sina motståndare och målchanser så kunde det ha blivit många fler mål. Här måste också ges stort beröm till Dals Långeds målvakt som med sina reflexräddningar hindrade GIF från att vinna med betydligt fler mål. Glädjande att Kocken efter bara ett par matcher kommit igång med målgörandet. Elof på mitten var som vanligt bra men idag med sina två mål så har han klivit fram bland målgörarna han också. Emil som jobbar och sliter till sig bollarna från motståndarna varvat med fina passningar gör en bra insats idag. Mattes inlägg kröntes idag med att även han kom med i målprotokollet. Wickins och Robban som spelfördelare visade på bra spelförståelse. Carlén som fick hålla nollan idag var som vanligt den som bestämde när han behövde ingripa. Fransson som anfallare skapar stor oro hos motståndarförsvaret både med sin snabbhet och teknik med bollen. Starkt av hela laget att hålla moralen och spelhumöret uppe i denna match som man var tvungen att vinna även då det under långa perioder av spelövertag såg ut som om det var omöjligt att göra mål.
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