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Grundsunds IF – Hogstorps IF   1-3 (1-0)
Grundsunds IF klarade inte av att vinna ytterligare en gång mot Hogstorps IF som därmed fick revansch för matchen i våras.

I inledningen av matchen visade GIF att man ville spela bollen efter marken och på bredden.

Ett spel som skulle visa att Hogstorp hade svårt att få tag på bollen och fick inrikta sig på att jaga.

Thomas Forsell hade en jättechans att ge GIF ledningen bara efter några minuters spel. Från någon meters håll från mållinjen fick han se bollen gå över målramen.
GIF spelade offensivt och tryckte på mot Hogstorpsmålet. Emil hade ett fräsande skott från distans som gick alldeles utanför målstolpen. Fortsatt lugnt passningsspel av GIF ut på kanterna gjorde att man behöll initiativet och fortsatt press på motståndarna. 
De få gånger som Hogstorp kom till anfall så stoppades det effektivt av GIFförsvaret.

I den 15e minuten revs Wickins ner i motståndarnas straffområde utan åtgärd från domaren. Utan att vara alltför partisk så kan man nog inte förneka utan att det var en straffsituation.

Under den första halvtimman så presterade GIF ett spel som nog var något av det bästa man genomfört under säsongen hittills. Synd bara att man inte fick utdelning på de chanser man skapade.

GIF byter in Johan Thoresson och Thomas Forsell går ut. Niclas Carlén i GIFmålet hade hittills inte satts på något större prov då han ingrep vid ett inlägg från kanten och ”limmade” bollen i höjdduell med en Hogstorpsspelare. Anfallet direkt efter från Hogstorp visade Carlén fin uppmärksamhet genom en vaken utrusning och avvärjde mot en ensam Hogstorpsanfallare.

Hogstorp började nu att få tag på bollen betydligt oftare än tidigare men stoppades oftast av Robban och PEO i backlinjen med då främst huvudspelet. Ytterbackarna gjorde också sitt jobb som avvärjde flera försök från Hogstorp att anfalla.

En ypperlig möjlighet för Hogstorp när bollen rinner förbi hela backlinjen längs med mållinjen. Ren tur för GIF att ingen Hogstorpsspelare var i närheten. 

PEO gör en riktigt bra glidtackling mot en frispelad anfallsspelare och sätter stopp för dennes möjlighet. Carlén gör en dubbelräddning och Robban rensar bort returen. Nu hade Hogstorp en period då man skapade en hel del oro i GIFförsvaret. En hörna från Hogstorp är så när att gå direkt i mål men Carlén lyckas med sina fingertoppar tippa bollen till en ny hörna. Hörnan slås och blir till ett ”flipperspel” mellan spelarna framför mål tills GIFförsvaret till slut får bort bollen.
Robban bröt ett anfall och passade till Emil som skickade bollen vidare till Wickins som i sin tur passade till Book som sköt ett pressat skott alldeles utanför ena stolpen. 
Så i den 44e minuten får GIF utdelning på sitt hårda arbete framåt. Ett inlägg från Matte som tar på Wickins och vidare där Emil dyker upp och resolut skickar bollen i nät. 

Ledning för GIF med 1-0 vilket också blir halvtidsresultat.
Dags för dagen pausfika som utöver kaffe var en mycket välsmakande mjuk kaka med inslag av kanel.

Andra halvleken började med att GIF efter någon minut gjorde ett spelarbyte. Thomas Forsell kom in och Johan Thoresson gick ut. Emil hade ett bra skott som gick strax utanför. Wickins en frispark från ca 20 meter rakt i famnen på målvakten.

GIF fortsatte sitt offensiva spel och hade pressen på Hogstorp. Book som tampats förtjänstfullt med Hogstorpsförsvaret jobbade till sig bollen och passade till Emil som fick iväg ett riktigt hårt skott mot Hogstorps målvakt som avvärjde med en benparad. Även Carlén fick visa sig på styva linan med en benparad då han ställdes ensam med en Hogstorpsspelare.

Hogstorp övertog nu mer och mer av spelet och GIFs försvarsspel såg inte lika stabilt ut som i första halvleken. Alldeles för mycket ”tjongande” och många felpass och ibland rena bjudningar. Detta gjorde också att GIFs uppspel inte heller de blev som i första halvleken. Hogstorp bjöds in i matchen mer och mer och i den 65e minuten kunde så Hogstorp kvittera till 1-1.
I den 70e minuten gjorde GIF ytterligare spelarbyte. In kom Johan Thoresson och Forsell gick ut. GIF går till anfall genom att Book gör en lång löpning med bollen och passar till Wickins som skjuter ett bra skott som dock målvakten fångar. Carlén tvingas åter ensam med en motståndare göra en paradräddning.

I den 77e minuten är inte GIFs försvar uppmärksamma vid en frispark utan Hogstorp gör mål och tar därmed ledningen i matchen.

Ytterligare spelarbyte i GIF. Manne går ut och Jan Höglind kommer in. Book jobbar oförtrutet på i anfallet och skjuter ett skott i steget med mindre bra riktning. Matte byter med Johan Gunnarsson.
Carlén gör en avancerad räddning på ett lurigt skott efter marken men vad hjälpte det när Hogstorp i den 85e  minuten ökar på sin ledning till 1-3. Detta till följd av att GIF flyttade upp sina mannar och att man helt enkelt inte orkade stå emot Hogstorps press.

I slutminuten anföll GIF och Wickins avslutade med ett riktat skott som målvakten tippar till hörna. När hörnan inte resulterade i något blåste så domaren av matchen som slutade med GIF förlust 1-3.

Sammanfattningsvis genomför GIF en mycket bra första halvlek och delar av andra men vad händer i försvaret i den andra halvleken? Det som såg så stabilt ut i första blev riktigt oroligt i andra. Att GIF sedan inte får utdelning på sina rena möjligheter försvårar naturligtvis också. I lägre serie blir det kanske mål efter flera möjligheter det blir det inte i fyran, de måste sitta! Att bjuda in motståndarna i spelet med flertalet felpassningar håller inte. GIFs spel i första var som sagts tidigare förmodligen något av det bästa man presterat hittills men varför kan man inte fortsätta på samma sätt hela matchen? Vill framhålla slitvargarna Book och Emil som stångades med Hogstorpsförsvaret. Carlén i målet gjorde flera helt avgörande räddningar. Elof på mitten slet och kämpade också han föredömligt. Mattes inlägg och Wickins frisparkar är ofta till stor oro för motståndarna. Backlinjen var kompakt i första men i den andra hände något som gjorde att GIFs uppspel i vissa lägen helt försvann. Att sedan Kocken, Fransson och PeeWee saknades gjorde ju inte det hela bättre eller är det kanske bara en bortförklaring av förlusten från min sida.
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