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Allas rätt att vara med
Allas rätt att vara med innebär att alla som vill ska kunna vara med utifrån sina förutsättningar. Alla som vill, oavsett nationalitet, etniskt ursprung, religion, ålder, kön eller sexuell läggning samt fysiska och psykiska förutsättningar, får vara med inom GBK´s föreningsdrivna idrottsverksamhet.

Idrott är glädje
Glädje är den starkaste drivkraften för att idrotta. Vi vill bedriva och utveckla all verksamhet så att vi ska kunna ha roligt, må bra och prestera mera.

Demokrati och delaktighet
Föreningsdemokrati innebär att alla medlemmars röst har lika värde. Delaktighet innebär att alla som deltar får vara med och bestämma om att ta ansvar för sin verksamhet. Demokrati och delaktighet ska utövas jämställt och oavsett bakgrund. Beslut som berör föreningens åtaganden fattas av den demokratiskt valda styrelsen i föreningen som består av följande poster:
· Ordförande
· Kassör / firmatecknare
· Ledamot
· Suppleant
· Revisor
· Materialförvaltare

Rent spel
Rent spel är en känsla för ärlighet och fair play, en förutsättning för tävlande på lika villkor. Det innebär att hålla sig inom ramarna för överenskommelser och god etik och moral. Att verka mot fusk, dopning och osund ekonomi, mot mobbning, trakasserier och våld såväl i som utanför ringen. Vision Vi ska vara internationellt konkurrenskraftiga. En bred och stabil verksamhet, där arbetet inom alla områden bedrivs enligt värdegrunden, är en förutsättning för att visionen ska uppnås.
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