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FOTBOLLSTERMER                       



Det är av stor betydelse att alla spelare och tränare talar samma språk för att beskriva ett visst moment eller fotbollsuttryck.  
Spelavstånd  är avståndet mellan bollhållaren och övriga medspelare. 
Spelbredd  är att utnyttja planens bredd. 
Speldjup  är att utnyttja planens längd. Speldjup finns både bakom och framför bollhållaren.
Andra våg  är de spelare som har sina positioner bakom de främre anfallsspelarna och som tar djup vid ett avslutningsförsök, ofta vid inlägg och hörnor. 
V-löpning  är när en spelare först löper åt ett håll och sedan snabbt ändrar riktning för att bli spelbar. 
Avslut  är när ett anfall avslutas med försök att göra mål. 
Crossboll  är en lång passning från den ena kanten av planen till den andra. 
Djupledslöpning är en löpning i planens längdriktning 
Dribbla  är att med bollen under kontroll passera en motståndare. 
Driva boll  är att med bollen under kontroll löpa över en fri spelyta. 
Kroppsfint  är att med en kroppsrörelse försöker få motspelaren att tro en sak, men istället gör något annat. 
Inlägg  är en passning från kanten (långsidan) mot motståndarens mål. Spelas passningen innan spelaren kommer i höjd med straffområdet kallas inlägget tidigt medan det kallas sent om passningen spelas närmare kortlinjen. 
Kontring  är en snabb, anfallsomställning. 
Passningsskugga  är området bakom eller nära den motspelare och till vilken bollhållaren inte kan passa. 
Yta är område på plan som är tomt på spelare.
Skapa yta är att förflytta sig för att ge utrymme för sig själv eller för sina medspelare. 
Ta yta är att med boll driva genom ett tomt område.
Döda ytan är att vara för tidigt in i den yta man vill ha bollen på.
Spelbar är att agera så att bollhållaren får ett passningsalternativ, d.v.s. undvika att hamna i passningsskugga. 
Spel på markerad spelare  är när bollhållaren passar till en medspelare trots att denne är markerad av en motståndare. 
Understöd är när en medspelare gör sig spelbar bakom bollhållaren - ger speldjup bakåt - så att bollhållaren kan göra tillbakaspel. 
Uppspel  är att med en eller flera passningar spela bollen inom laget från eget försvarsområde till motståndarnas planhalva. Ett kort uppspel är passningar via mittfältet och ett långt är en passning över mittfältet direkt mot en forward eller över backlinjen på yta 
Utmana  är när bollhållaren avsiktligt driver mot (söker upp) en motståndare för att dribbla eller skapa problem för denne. 
Väggspel  är när bollhållaren använder en medspelare som vägg för att passera en motståndare. 
Vända spelet  är att flytta spelet från en del av planen (ofta ena långsidan) med en eller flera passningar, för att få bättre spelutrymme på annan del av planen. 
Överlappning  är när bollhållaren får hjälp av en medspelare som från en position bakom bollhållaren löper upp utanför denne som ett passningsalternativ i anfallsriktningen. 
Överlämning  är närbollhållaren lämnar över (släpper) bollen till en mötande medspelare för att åstadkomma en för motståndarna överraskande riktningsförändring.
Försvarssida  (eller "rätt sida") är när försvarsspelaren placerar sig mellan motspelaren och det egna målet. Ibland förekommer även "försvarssida om bollen", vilket innebär att försvarande lag placerar sig, så många som möjligt, mellan motståndarlagets bollhållare och det egna målet. 
Markering  är att befinna sig på ett sådant avstånd från motståndaren att man kan ingripa vad som än händer.
Zonmarkering  utgår från en tänkt zonindelning i planens längdriktning. Varje spelare ansvarar för sin zon och ska markera den motståndare som uppträder där.
 Zonområdet  kan variera beroende på motståndarnas positioner. I detta markeringssystem byter försvarsspelarna motståndare om dessa skiftar plats i sidled. 

Överflyttning  innebär att spelarna flyttar över mot den sida där bollen finns för att minska spelbara ytor och komma i numerärt överläge i det område där bollen befinner sig. Om motståndarna anfaller centralt i planen pressar närmaste spelare och övriga flyttar in mot mitten (centrering).
Press  är när en spelare i det försvarande laget attackerar (pressar) bollhållaren för att förhindra denne att driva eller passa bollen framåt. Avsikten är att fördröja motståndarnas anfall eller försöka styra spelet i en för egna laget gynnsam riktning eller bryta 
Pressavstånd är det avstånd man har till motståndaren vid press (inte så nära att han kan dribbla förbi eller så långt ifrån att han kan behandla bollen i lugn och ro) 
Understöd  är när en försvarsspelare hjälper den medspelare som pressar motståndarens bollhållare. Om den som pressar blir överspelad, ska den som ger undrstöd direkt kunna ingripa för att erövra bollen.
Täckning  är en gardering i försvarsspelet som innebär att de försvarande bevakar sådana ytor som är attraktiva för motståndarna och är beredda att bryta, ta över markering eller inleda press 
 Avakta/fördröja  är när en försvarsspelare, som utmanas av bollhållaren, följer med i förflyttningen på försvarssida, utan att i första hand försöka erövra bollen. Syftet med ett sådant agerande är att vinna tid så att övrigamedspelare ska hinna placera sig för att ge täckning. 
Högt försvarsspel  är ett tidigt försvarsspel som flera spelare i samarbete utövar högt upp på motståndarlagets planhalva och ofta kring straffområdet. Syftet är att vinna bollen, stressa motståndarna till dåliga passningar eller att styra. 
Lågt försvarsspel  är när försvarande lag startar sitt försvarsspel ungefär i höjd med mittlinjen. Syftet är att inte bli bortspelad på motståndarnas planhalva och att ha många spelare på egen planhalva för att där begränsa motståndarnas spelytor. 
Push-up  är när spelarna i det försvarande laget hastigt flyttar upp sina positioner i avsikt att minska spelytorna för motståndarna och eventuellt ställa motståndarnas anfallsspelare offside. 
Styra  är att försöka få motståndarna att spela i en för det egna laget fördelaktig riktning. 
Andraboll  är den boll som man får efter ett första skottförsök, nickförsök etc. Retur är en variant på andra boll - från målvakt efter målvaktsräddning, från stolpe eller ribba. 
Omställning  är övergången till anfalls- eller försvarsspel 
Rättvänd spelare är när spelaren är vänd i anfallsriktningen. 

Felvänd spelare är när spelaren är vänd mot det egna målet.
Vända upp är att med ryggen mot motståndarnas mål och bollen under kontroll vända sig om.
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