Protokoll föräldragruppen 2011-01-11

Föräldrargruppen består av: Arti Chouhan, Helen Erixon, Janne Larsson, Peter Carlsson, Lotta Knutsson och Markus Hasselström

Närvarande: Arti Chouhan, Helen Erixon, Janne Larsson, Lotta Knutsson och Markus Hasselström

Seriespel och Cuper

Vi beslutade att anmäla oss till 2 serielag mix 00/01. För att klara detta så krävs det att ytterliggare någon förälder ställer upp på matcherna. Detta gäller då främst på helgerna. Vi ser gärna att hålla ihop 00/01 tjejerna för när det drar ihop sig till 11-mannalag så måste vi ha det antalet flickor som finns nu och 2-3 år går fort.

Vi har 2 anmälda lag i G-mans minne den 9/4 där dom som tränar har förtur. Det kommer att skickas ut en intresseanmälan så vi vet hur många som kan spela. Vi kommer även skicka ut en intresseanmälan om vi skall anmäla ett 01-lag den 10/4 Det kan bli så att någon F01-tjej kan få spela både lördag och söndag.  Vi tar ut en avgift på 100 kr för varje deltagare. Vi strävar efter att ha gemensamt fika och frukt för att hålla samman gruppen. Finns det någon som har allergier?

Träningsläger 21-22 maj i Örserum med fri tillgång till fotbollsplan och nära till badvatten om temperaturen tillåter, vi skickar ut anmälan. 250 kr/deltagare. Mer planering i april då behövs det mer deltagande från föräldrar.

Hammarskölden i Norrahammar är en cup v21-v22, vi kollar intresset

Ölands djurpark cup

Kostar 750 kr/barn,ledare + 850 kr/lag. 2 st 00/01 lag anmälda. Vi återkommer med hur det skall finansieras (hur stor del lagkassa kontra deltagaravgift)  Det beslutades att inte ta några stora ekonomiska beslut utan att lagets kassör är närvarande (Peter Carlsson) Familjemedlemmar hänvisas till Saxnäs och närliggande campingar. Markus och Janne kollar på förslag till närliggande campingar och uppdaterar hemsidan.

Ekonomi:

Det är viktigt att vi har koll på ekonomin och även tänker långsiktigt.  Vi vill undvika att det hela tiden är föräldrarna som måste skjuta till pengarna även om det ibland är oundvikligt.

Det är viktigt att de aktiviteter som vi gör, ger ett bra pengaflöde in. 

De saker som vi ägna oss åt till våren är:

Restauranghäften

Janne kollar med Haga när vi kan få loss restaurangshäftet.

Newbodyförsäljning

Vi avvaktar med newbodyförsäljningen tills nästa möte

Hemmavinsten

Mer information om hemmavinsten kommer på föräldramötet.

Listor inför seriespel

Arti hjälper till upprättar ansvarslistor (tvätt, kör, café) när vi har lite klart med vilka flickor som spelar när serien kommer igång.

Övrigt:

På vår/höst så är det alltid en upp/avrustningsdag viktigt att vi alla tar tag i det. Janne återkommer när vårens upprustningsdag är.

Föräldramöte 31/1 kl 18.30.Föreningslokalen Fikansvarig Lotta Markus tar med projektor

