Avslutning HIK05/06 utomhussäsongen 2012

Ledarna (Marie, Robert, Ronny och Sara) välkomnar barn och föräldrar till avslutningen med fika. Berättar lite om säsongen som har varit och vilken enorm utveckling barnen har gjort. Kort genomgång hur inomhusträningen kommer se ut. Söndagar mellan kl 17-18 i Almbro skola. Viktigt är att barnen har bra inomhusskor, benskydd och vattenflaska samt att de är ombytta och redo att dra igång kl fem. 
[bookmark: _GoBack]Alla barnen fick varsitt diplom för bra kämparinsatser under våren och sommaren. De fick sedan välja att sitta kvar och lyssna eller gå ut och leka. Om det finns barn som vill ha ett diplom men som inte kunde vara med på avslutningen är det bara att säga till någon av tränarna så fixar vi det.
Vi kommer förmodligen inte anmäla oss till någon inomhuscup då denna ligger olämpligt under nyårshelgen då vi kommer ha ett litet uppehåll med träningen. Istället kommer vi försöka anordna någon träningsmatch eller poolspel med lagen som vi har mött i sommar. Om det skulle dyka upp en lämplig cup under vintern/våren så kanske vi ändrar oss, men info kommer såklart isåfall. 
All info kommer att skickas via laget.se. För att detta ska fungera önskar vi att samtliga fyller i ett kontaktformulär där vi även vill veta om barnen har allergier, om det är ok att lägga ut foton på laget.se. Vi tänkte även dra igång med SMS-utskick via laget.se ifall vi skulle behöva ställa in någon träning. 
Alla barn måste vara medlemmar för att delta i träningar och matcher. Detta för att försäkring ska gälla. 
Angående försäljning och aktiviteter för att få in pengar till laget så är frågan öppen om hur vi ska göra. Innan annat beslut tas så tycker vi ledare att alla gör så gott de kan. Har man svårt att sälja exempelvis New Body så kanske man kan hjälpa till extra vid bakning, korvgrillning, skjuts till matcher osv. Det viktiga är att alla försöker ställa upp efter bästa förmåga. Prata med oss tränare om ni känner er osäkra på vad ni kan bidra med. Helena Karlsson är ansvarig för ekonomin och har hållit i försäljningsaktiviteter, så det går även bra att prata med henne. Om någon har flera barn i olika lag inom föreningen är det bra att sälja 50% för vardera laget då hälften av vinsten går till föreningen och hälften till lagen. Vi har två företag (Ambitiös och Good Sandwiches & Salads som är villiga att sponsra vårt lag med 5000 kr vardera. Detta är ju superbra!
Det gick suveränt bra med New Body försäljningen! Vi var det lag som sålde flest paket och drog in 5531 kr till laget. Bra jobbat! Fika och korvförsäljningen drog in 2000 kr. 
Viktigt är ju att vi vet varför vi säljer saker och vad pengarna ska användas till. Beslut om detta tas givetvis i samråd med er föräldrar, och om barnen har önskemål. Det finns ett stort behov av match och målvaktströjor som vi ska försöka få föreningen att köpa in åt oss. Ett förslag är att vi köper in träningsoveraller och korg med vattenflaskor. Innan några inköp görs kommer vi givetvis komma ut med ett förslag och ta in synpunkter från er.
Ordet lämnades fritt för föräldrar att komma med synpunkter. De tackade tränarna för sitt arbete och vi tränare tackade för att vi får låna era underbara barn för att spela fotboll med dem!




 


