Det här är mina frågeställningar som jag började med.
Det här berättar lite om huvudpersonen
När det kommer till hur jag som arbetshandledare kan arbeta för att öka delaktigheten vid enskilda aktiviteter så börjar jag ofast med strukturen först och främst och utgår från önskemål och hur behoven er ut. Att göra strukturen meningsfull. Fokus ligger på vad han kan och hans styrkor och hans intressen. Att han hela tiden är delaktig i planeringen och utformningen av hans arbetsdagar. Det som utgör hinder för honom och hans självständighet är det hans funktionsnedsättningar, jag arbetar kring och föröker se lösningar för att få hans känsla av självständighte att öka. För Albert är det viktigt med tydlighet och struktur för att han själv ska kunna arbeta med det han har önskemål om. Då tänker jag på verbala scheman då han berättar att det är så han vill ha det, han vill veta vad han ska göra och när han ska göra det. Går då igenom det muntligen strax efter hans ankomst, hur veckan ser ut i det stora hela med sedan exakt hur hans dag ser ut. 
Det är också viktigt att han vet vem det är han ska vända sig till för att få det stöd han behöver och så att han känner en trygghet och får känslan av kontroll när han vet vem han ska göra vad med. Nu har vi gjort det så att vi arbetshandledar har en dag var som vi stöttar honom, då vet han vem som stöttar honom under dagen och det se likadant ut varje vecka. Tanken är att det ska skapa igenkänning och att det blir begripligt. I slutet av arbetsdagen så har vi ett samtal om hur dagen har varit och hur det fungerat. Tänker på att ställna öppna frågor som inte ska vara ledande.
Ex. Hur har dagen varit i stort. Hur gick det i den aktiviteten? Mm 
 Att man lyssnar in och inte fortsätter med det som inte fungerat tidigare exempelvis… Albert har inte förmågan att läsa punktskrift, han har försökt alla år i skolan men det har inte fungerat. Då lägger vi inte fokus på det, fokuserar på det han kan för att han i ställt ska få kunna lyckas. 
Här ser vi hur han använder sig av sin telefon när han arbetar 
Han tycker om att prata och vara med i gemensamma aktiviteter, han hade som önskemål att vara ordförande vid redaktionsmötena. Då funderade vi ut hur han skulle kunna vara så självständig som möjligt. Att jag inte skulle säga vilka punkter han skulle ta upp som ett exempel. Varje vecka kör han nutidsfrågor med sina kollegor och då ska vi prova att han använder sig av samma inspelningshjälpmedel för att han själv kan gå igenom frågorna och sedan svarar han på ett pluppapper som gör att han kan både svara och rätta självständigt. Genom att använda sig av inspelningsverktyget behöver han inte vänta på att någon ska ge honom stöd utan han kan köra igång när han själv känner för det.  
Albert är behov av ledsagning i lokalen och utomhus. Går armkrok på de platser han har behov av och det gäller alla miljöer. För att han ska kunna bli mer självständig i framtiden behöver han ha bestämda platser som han sitter vid, att han har en bestämd plats som han sitter vid när han arbetar som är inkluderande med den övriga gruppen och detsamma gäller vid matbordet. Han använder sig av en käpp inom och utomhus utöver ledsagning och det är viktigt att han sjkv kan lokalisera den. Vid ankomsten har han en bestämd krok som han hänger av sig saker på, han har en bestämd plats vart han sitter och tar av sig ytterskor för att sedan ta på sig tofflor. Mycket med den fysiska miljön handlar i det här fallet om att hitta bestämda platser som passar Albert för att han ska kunna hitta dem självständigt.  
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