Minnesanteckningar 	2024-08-29
· Laget.se:
Alla närvarande tränare/ledare la in sig på laget.se och respektive ledare ska se över uppgifterna för de andra ledarna stämmer så att de också kan bli inlagda på laget.se. Meningen med laget-sidan är att det ska bli enklare att få information och att den är på en och samma plats. 
· Laginformation:
Det saknas tränare till 21/22-laget, Sofia och Emanuel kommer att hålla i den gruppen tills andra föräldrar kan ta över. 
· Utbildning: 
Det är flera av tränarna som skulle vilja gå basutbildningen, vi tittar på datum när den skulle kunna passa och kommer fram till att det bästa skulle kunna vara om vi får till tillräckligt med intresserade så att den kan hållas i stan. Man behöver vara minst 15 personer för att det ska bli aktuellt. Karin kommer att kontakta Göksten och GUIF för att kolla om de också har tränare som skulle vilja gå 1:an så att det finns tillräckligt många personer för att den ska hållas en dag i Eskilstuna. De som vill gå utbildningen från oss är Felicia, Ida, Emanuel, Philip, Sofia, André, Johanna och Magnus. 
· Kläder: 
Karin informerar om att kläder för provning är beställda men i stället för att ha en dag för alla så beslutar vi att vi kommer att lägga kläderna i förrådet så får alla lagen under en träning ska kunna prova ut kläder. Det här är overaller, T-shirts och shorts som man får betala för själva. Karin återkommer när kläderna har kommit och sedan får varje lag sammanställa en lista över vad som ska beställas och när det är klart skickar Karin in beställningen.  
· Information från Anders/styrelsen:  
Anders informerade om kommande försäljning av kalendrar, bingolotter med mera. Han presenterade även sponsorfoldern, att man under föräldramöte kan presentera den samt att det går bra att även sponsra enskilt lag. Om man som privatperson vill sponsra så betalar man bara in den summan till lagkontot eller till föreningskontot och man som företag vill sponsra så skickas en faktura ut från föreningen. Anders berättade också anledningen till att vi inte längre har ett damlag och hur beslutsförloppet sett ut. Information från kansliet är att Evelina kommer att gå ut med information angående avgifterna, önskemål är att det ska framgå information om maxtak/familjeavgift. Karin ska återkoppla till Evelina så det kommer med i informationen. Fakturorna ska vara inbetalda den 28/10.  
· Cup:
Vi beslutar om att vi ska ha ett uppstartsmöte angående att ha en egen ungdoms-cup för mindre barn den 25/9 klockan 19:00 på kansliet på Volvo CE arena. De som kommer ingå i gruppen till att börja med är Marcus, Karin, John, Andre, Lina och Lars. 
· Övrigt:
Alla ansvariga ledare för respektive lag ska skicka in en bild på sig iförd en grön tröja till Karin under kommande vecka. Erik ska göra i ordning ett reklamblad som skickas ut bland annat via sociala medier men som man också ska kunna dela ut i skolor med mera.  
Erik ska även försöka ta tag i att uppdatera hemsidan så Philip ska försöka få fram uppgifterna så Erik kan börja med arbetet. Vi pratade även om sociala medier, att det ska bli mer strukturerat och att Erik kommer vara den som ansvarar för det på ungdomssidan. Karin ska prata med Ludde så att Erik kan få inloggningsuppgifterna till Instagram och Facebook. 
Karin ska göra i ordning en lista över arbetande lag till höstens herrmatcher och att det som är nytt för i år är att det ska vara två stycken golvtorkare under matcherna, att samling för arbetande lag ska vara en timma och femton minuter innan matchstart och att man då kommer prata med Janne som går igenom vad som ska göras. Om barnen som ska vara med under inspringet vill träffa herrlaget innan matchen får de göra det innan uppvärmningen och att de kan vara med i omklädningsrummet efter vinst och sjunga tillsammans med laget. 

