FÖRÄLDRAR MÖTE 16/4 2012
P.03 HÖNÖ IS

Nya träningstider och dagar;

Måndagar 	kl:17.30 - 19.00 Fotö/Krogevi
Torsdagar 	kl:18.00 - 19.00 Hönö/Heinövallen

Träningstiderna är effektivträningstid ombyte sker innan och efter utsatt tid. Måndagar kommer vi att cykla från Heinövallen kl 17.15 (senast)Helen och Sari möter upp de barn som vill ta följe till Fotö och tillbaka. Ni får kontakta oss om ert barn ska cykla med oss.
Magnus och Håkan kommer att finnas på Fotö för de barnen som behöver komma in i omklädningsrum mm. Vi ser gärna att barnen byter om och duschar, men att det kan bli lite problematiskt när vi t.ex. ska cykla. Vi cyklar till och från Fotö ombytta. Ni gör det som ni tycker är enklast för er och ert barn. 

Glöm ej vattenflaska, benskydd, skor och kläder efter väder.

Magnus och Håkan kommer att hålla i träningsupplägget, fokus på passningsspel, bollkontakt, positioner, och en del målvakts träning. Sari och Helen är med och stöttar upp under träning. Jerry kommer också att finnas till hjälp de gånger han kan.
Vi ser redan att killarna har utvecklats under denna termin nu när man är fler tränare och ser barnen från sidan av plan ibland, bara positivt för alla hoppas vi. 

Skärgårdsmilen, Vi fick tillskott på funktionärer. Ett stort tack till oss alla för en lyckat lopp. Ni har gjort en bra insats. Vår sträcka 0-2 km finns chans att komma med synpunkter på till Sari som för de vidare till kansliet. Nästa år så kanske vårt lag kan springa barnloppet?

Poolspel, inget schema fast ställt ännu. Vi har anmält 2 st lag, det kommer att vara olika sammansatta vid olika tillfällen. Allt för att inte dela in barnen, vi är alla med i Hönö IS P03. Ibland är man vit, ibland röd. Vi är alla kompisar. Fotboll ska vara roligt. 
SISK, (Skärgårdens Idrottsföreningars Samarbetskommitté) på den sidan finns info om ni vill gå in och titta. 

Cafét, Tanja informerar om café veckor i vår och höst. 
P.03 V.22 & V.36
Ny café ansvarig Emma (Johns mamma)Frågor om café mm kontakta henne. 
Vi tackar Tanja för din insats. 

Håkan fortsätter som anläggningsansvarig.  

Tanja kollar upp lite olika möjligheter att tjäna pengar till lagkassan. NewBody, kläder. Vi återkommer om mer info. Lag pengar kommer endast in via vår lottring under våra poolspel. 

Helen informerar om att ett vitt bortamatch ställ ska beställas till vårt lag och sponsorer till det blir Teknikprojekt AB (Lasse, Martins pappa)
Hönö Måleri AB (Martin, Albins pappa) 

Det finns möjlighet att köpa stumpor, shorts, träningsoverall, Hönö is prylar mm på Heinövallen i kansliet. Kolla hemsidan för mer info, öppettider mm. Tobias Bergeld sitter på kansliet. 
All info finns på Hönö IS hemsida och vårt lag har en egen flik till höger P03. Annars kontaktar ni någon av oss. 

Vi har pratat med tränarna på Björkö om något tillfälle nu i vår, där vi kan ha ett gemensamt "miniträningsläger" över dagen. Dela erfarenheter och ett roligt tillfälle för våra killar att träffas. Inget datum bestämt ännu, återkommer med mer info. 

Frågan om dragningen av lottnr, på Hönö IS kalendrarna har skickats vidare till styrelsen.

Om ni har ny mail, mobil nr mm informera Sari om detta. 

  

 
"VI HAR SEGLAT ÖVER HAVET FÖR ATT SE DET BÄSTA LAGET HÖNÖ, HÖNÖ, HÖNÖ

  


Om något är oklart kontakta oss Tränarna i P.03. 

