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· Presentationsrunda – vi välkomnar nya barn och föräldrar till vårt lag. Oskar, Jonathan, Melker och John med föräldrar är varmt välkomna.
· Vår lagsida samt kalendern. Visning av lagsidan för att orientera sig. Påpekade vikten av att titta i kalendern där matcher, träningar, andra aktiviteter finns inlagda. När inget finns inlagt i kalendern så har vi ingen aktivitet.
· Förstärkning av lagkassa – försäljning av New Body ska göras mellan den 2 – 30 november 2015. Insamlade pengar går till cuper, gemensamma aktiviteter m.m. Saldot på kontot idag är ca 12 000 kr. Här får ni kontonumret till lagkontot: SEB 5191-0080276.
· En handlingsplan mot mobbning, kränkning och diskriminering är framtagen av föreningen. Är idag inte publicerad på hemsidan. Kommer att komma som en del av Hönö IS Råda Tråd. Den finns däremot att läsa på www.honois.se Viktigt att alla föräldrar tar del av föräldrainformationen som finns framtagen där. 
· Cuper, matcher m.m. Ö-bollen Vinter 2016 spelar vi den 23 januari 2016. Vi har också anmält oss till Skadevi cup som spelas den 1-3 juli 2016. Boka gärna in detta i era kalendrar redan nu. 
· Våra ”regler i laget” – utvärdering av reglerna gjordes och ingen förändring behövdes i nuläget. Reglerna kvarstår alltså och ev. uppdatering till våren/sommaren 2016. Dock en påminnelse om att vi tar hand om varandra och är rädda om varandra i laget – vi är ett team!!!
· Bokat.se när info från bokat kommer ska alla svara Ja/Nej så slipper vi påminna. Skickas ut vid matcher, cuper, aktiviteter m.m. Sari ska försöka komma ihåg att ändra avsändare så att man ser att det kommer från Hönö IS P03. Påminn gärna kan glömmas bort. 
· Meddela frånvaro till någon av ledarna, helst Magnus eller Sari som oftast är på plats. Killarna kan själva skicka sms eller ringa. Påminn Era barn att lägga in våra kontaktuppgifter i deras telefoner. Magnus 0739-885994; Sari 0703-982423; Håkan 0730-470558.
· Träningar vintern 2015/2016
Onsdagsträningar utgår helt och hållet för resten av året, med start från denna vecka (45).
Inomhus träningar börjar denna vecka med start torsdagen den 5 november kl. 16.30 – 18.00 i Bergagårdsskolan gympasal. OBS! Inga träningar under v. 46 pga. utbildningsvecka för ledare, gäller ej teknikträningen på Öckerö.
Rekommendation från oss är att gå på teknikträningen onsdagen i Göstahallen, kl 15.30 – 16.30.
Detta schema gäller fram till och med den 10 december då vi kör sista inomhus träningen på Bergagårdsskolan. Därefter har vi juluppehåll och fotbollsledigt. 
Träningsstart den 7 januari kl. 16.30 – 18.00 inomhus Bergagårdsskolan. Från vecka 2 kör vi utomhus måndagar och onsdagar 17.30 – 19.00. Här kan det bli ändringar på kort varsel pga. väder. Vi har inomhustiden som reserv. Vi meddelar när den tiden behöver användas.
