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Protokoll från Föräldramöte 
Tid: 28/8 kl 19.00-20.30
Plats: Hovet


1. Föregående säsong 
En kort summering gjordes av förra säsongen. Det var en framgångsrik säsong och laget vann 4 av 6 tävlingar och särskilt utmärker sig triumfen i Gothia Cup. Det blev nytt rekord i antal spelade matcher (57 st) och totalt blev det endast 5 förluster och ingen förlust i 02-klass. 

2. Träningstider
Det kommer under säsongen att vara 3 träningar per vecka, med successiv start under början av säsongen.

· Måndagar 20.00-21.30, Stadsgården, start 3/10
· Tisdagar 16.30-17.45, Barnarpsskolan, start 6/9
· Torsdagar 19.15-20.30, Stadsgården, start 25/8

Planen är att det på måndags-och tisdagsträningarna kommer att vara fokus på övningar och på torsdagsträningen mer matchspel. På torsdagar kommer det också att vara löpning.

3. Träningsavgift
Träningsavgiften är denna säsong 1500kr/spelare och ska vara inbetald på lagkontot senast 25/9. 

Man har som tidigare år möjlighet att sänka sin träningsavgift om man väljer att sälja en eller flera Hemmavinstlotter. Varje såld lott minskar träningsavgiften med 400 kr. Om man gör avdrag på träningsavgiften meddela Sofie Simonsson (rs.simonsson@outlook.com) vem som står för lotten.

Alla som är aktiva i någon av Hovslätts IK’s sektioner skall också betala medlemsavgift. Inbetalningskort för medlemsavgiften skickas från huvudföreningen varje år. Man ska alltså inte betala in medlemsavgiften tillsammans med träningsavgiften

4. Spelartruppen
Som det ser ut nu så kommer spelartruppen också denna säsong bestå av 19 spelare. Linnea och Tove slutar medan Kajsa Blom (Fagerhult) och Stina Knutsson (F00/01) är nya spelare i laget.





5. Serier och poolspel
Vi är anmälda i 2 serier. 
Flickor Norra (00/01) Röd Grupp 1: (Hovslätts IK, Tenhults IF, Vetlanda IBF, Värnamo IK, Huskvarna IK,  Östra SK)

Flickor Norra (01/02) Röd Grupp 2: (Hovslätts IK, Värnamo IK, Gnosjö IBK, Westbo IBK, Tenhults IF, S/W 2010)
Målsättningen för Smålands Innebandyförbund var att det skulle vara 8 lag per serie men som det ser ut nu blir 6 lag i båda serierna, dvs 10+10 matcher.

Förutom seriespelet som spelas mellan november och februari så är det denna säsong också ett poolspel. Detta poolspel genomförs för alla flicklag 11-16 år i Småland. Poolspelet omfattar lag från alla områden i distrikt Småland, dvs Flickor Norra, Flickor Västra och Flickor Östra.

Tanken med poolspelet är att man ska få möta nya och andra lag från distriktet och  eftersom fördelningen av poolgrupper har gjorts med grund utifrån lagens slutplacering i tabellerna från säsongen 2015/16 så blir det förhoppnings jämna och bra matcher.

Det är 4 lag i varje poolgrupp och varje lag är hemmalag och ansvarar för var sin omgång. Vårt lag är hemmalag den första omgången 16/10 och den sista omgången 19/3.

Spelomgångar i poolspelet: 
Omgång 1 v41, 15-16 oktober 
Omgång 2 v43, 29-30 oktober 
Omgång 3 v9, 4-5 mars 
Omgång 4 v11, 18-19 mars

Vi är med även i två poolspel och är i ett poolspel anmälda i 00 med möjlighet för 00/01-laget att bidra med spelare alternativt ansvara för någon poolspelsomgång vid kolliderande datum.

Deltagande lag
Flickor Röd Pool Grupp 2: Hovslätts IK (00) Vetlanda IBF(01), Rottne IF(01), IF Ariel(01)
Flickor Röd Pool Grupp 7: Hovslätts IK(02), Värnamo IK (02), Vetlanda IBF (02), Sandbäckshult (02)

6. Cuper
Vi planerar att delta i följande 4 cuper under säsongen:
24/9 Vänerns Pärla Cup
5-8/1 Gothia Cup
24-26/3 Fair Play Cup
7-9/4 Örebro Cup

Ett mer långsiktigt mål är att delta i Prag Games under sommaren 2018.






7. Kiosk
· Det var mindre försäljning under förra säsongen än tidigare. Kan bero på tidpunkten för matcherna och att det var färre gånger vi hade korvförsäljning.
· Kommande säsong blir det poolspel vid två tillfällen och då finns det möjlighet till extra försäljning av tex mackor, korv, hamburgare mm
· Möjlighet att betala via swish efterfrågas ibland. Det är ok att swisha till ”försäljarens” personliga swish om ”försäljaren” tycker det är ok. Inget krav. Betalningarna regleras sedan vid insättning av försäljningsöverskottet till lagkontot.
· De som varit ansvariga för ”kioskverksamheten” (Martinsson och Ruther) har slutat och nya ansvariga behövs. Marita Sandberg och Carina Pantzar erbjöd sig att ta ansvar för kiosken.

8. Försäljning och sponsorer
Det behövs några som ansvarar för kontakter med sponsorer och håller ihop försäljningsaktiviteter. Roger Blomqvist och Lotta Knutsson åtog sig att ansvara för detta. Gruppen tittar på olika förslag till försäljning(Frallor, Newbody, schampoo mm)  med det långsiktiga målet Prag Games 2018. Det kommer under säsongen behövas nya matchtröjor och Magnus Stenecker kontaktar Intersport för ett prisförslag på matchtröjor inkl ev klubbsponsring(Ica Maxi mfI).

9. Sekretariat
Henrik Andersson ansvarar för bemanning av matchsekretariat som tidigare säsonger.

10. Fotografering
Innebandysektionen kommer denna säsong inte anordna någon gemensam fotografering. Önskvärt är dock att lagfoto läggs upp på lagsidorna. Foto tas lämpligen i samband med någon av de första matcherna. Henrik Andersson är 
förste fotograf.

11. Föräldrastöd (beteende)
Uppmaning riktades till föräldrarna att under matcherna stödja laget och spelarna på ”rätt” sätt. Heja på laget och spelarna men inte säga eller ropa till spelarna vad de ska göra i en viss situation. Det kan vara så att de av tränarna fått instruktioner att göra på ett visst sätt och då kan det bli förvirrande om det kommer andra ”budskap” från läktaren. Självklart också visa respekt för motståndarlag och domare. Vi vill och strävar efter att Hovslätts IK Innebandy och specifikt vårt lag ska vara ett föredöme både på planen och på läktaren, dvs att både tränare, spelare och supportrar uppträder på ett föredömligt sätt.


