Hovslätts IK F02/03

Protokoll från Föräldramöte 
Tid: 29/8 2017 kl 18.00-19.30
Plats: Hovet


1. Välkommen och presentation
[bookmark: _GoBack]Med kaffe och kaka välkomnades alla deltagare på årets Föräldramöte i HIK F02/03. Ett särskilt välkommen till Fredrik Hag och Per Jacobsson som var med för första gången. En kort presentation gjordes av alla ledare/föräldrar som var med på mötet.

2. Träningstider
Det kommer under säsongen att vara 3 träningar per vecka, med successiv start under början av säsongen.

· Måndagar 20.00-21.30, Stadsgården, start 21/8
· Torsdagar (18.30)19.15-20.30, Stadsgården, start 5/10
· Fredagar 17:45-19.00, Barnarpsskolan, start 8/9

Preliminärt upplägg på träningarna är att det på måndagarna blir lite mer fys- och färdighetsträning medan torsdagsträningen innehåller mer spelbaserade övningar medan det på fredagen blir mycket spel. På torsdagar kommer det också att vara löpning innan träningen. Alla är med på löpningen och är man sjuk är man inte med på träningen alls.

Denna säsong kommer lagets spelare också att bjudas in till JAS-lagets träningar på onsdagar 20.00-22.00. Både 02-och 03:or får vara med JAS-träningarna (3-5 spelare per gång) men de 02:or som vill får också möjlighet att testa på matchspel med JAS-laget.


3. Träningsavgift
Träningsavgiften är denna säsong 1600 kr/spelare och ska vara inbetald på lagkontot senast 4/9. 

Man har som tidigare år möjlighet att sänka sin träningsavgift om man väljer att sälja en eller flera Hemmavinstlotter. Varje såld lott minskar tränings-avgiften med 400 kr. Om man gör avdrag på träningsavgiften meddelas Sofie Simonsson (rs.simonsson@outlook.com) vem som står för lotten.

Lagkonto
Länsförsäkringar Bank, clearing-och kontonummer: 9023 8257063
Mottagarnamn: Sofie Simonsson
Märk med namn och ärende


Alla som är aktiva i någon av Hovslätts IK’s sektioner skall också betala medlemsavgift. För tidigare medlemmar skickas inbetalningskort för medlemsavgiften från huvudföreningen varje år. Detta gäller dock inte för nya spelare/medlemmar som betalar första årets medlemsavgift direkt till huvudföreningen. Avgiften är 200kr för 2017 och betalas till Pg 26 96 54-0 med Hovslätts IK som betalningsmottagare. Betalningen märks med namn, adress, personnummer och ”Innebandy”. 

4. Spelartruppen
Spelartruppen kommer denna säsong att bestå av 21 spelare(åtminstone inledningsvis). Hanna har valt att sluta medan Elsa Hag och Ida Jacobsson är nya spelare i laget. Både Elsa och Ida är födda 2002 och har tidigare spelat i JIK.

5. Serier och poolspel
Vi är anmälda till en ungdomsserie och en juniorserie. 

Flickor Norra (01) Röd Grupp 1: (Hovslätts IK, IBK Husar, Vetlanda IBF, S/W 2010, Westbo IBK, Vimmerby IBK, Växjö IBK U/Hovshaga AIF)

Damer junior 19: (Hovslätts IK, Värnamo IK, Alvesta IBK, FBC Karlskrona, Växjö IBK U/Hovshaga AIF, Huskvarna IBK, IBF Tranås, Skillingaryds IK, Vetlanda IBF)

7 respektive 9 lag i serierna ger sammanlagt 12+16=28 matcher

Förutom seriespelet som spelas mellan november och februari så är det även denna säsong poolspel i F-ungdomsserierna. Poolspelet omfattar lag från alla områden i distrikt Småland, dvs Flickor Norra, Flickor Västra och Flickor Östra.

Det är 4 lag i varje poolgrupp och varje lag är hemmalag och ansvarar för var sin omgång. Vårt lag är hemmalag den första omgången 15/10. 

Spelomgångar i poolspelet: 
Omgång 1: Sö 15 oktober på Råslätt
Omgång 2: Lö 21 oktober i Eksjö
Omgång 3: Sö 4 mars i Hovmantorp
Omgång 4: Sö 11 mars i Färjestaden


Deltagande lag
Hovslätts IK, IBK Husar, Hovmantorps GOIF, FBC Kalmarsund

6. Cuper
Vi planerar att delta i följande 3 cuper under säsongen:
4-7/1 Gothia Cup
23-25/3 Fair Play Cup
11-14/7 Prague Games

Daniel Pettersson från JAS-laget berättade om erfarenheter från årets Prague Games som JAS och Div 2-laget var med på, som första Hovslättslag.





7. Kiosk
· Försäljningen var inte så bra förra säsongen, förutom då vi hade poolspel.
· Kommande säsong blir det hemmapoolspel endast vid ett tillfälle då det finns möjlighet till extra försäljning av tex mackor, korv, hamburgare mm
· Det är ok att swisha till ”försäljarens” personliga swish om ”försäljaren” tycker det är ok. Inget krav. Betalningarna regleras sedan vid insättning av försäljningsöverskottet till lagkontot.
· Roger Blomqvist, med stöd av Marita Sandberg, fortsätter att ansvara för kioskverksamheten.

8. Försäljning och sponsorer
Roger Blomqvist och Lotta Knutsson har tidigare fungerat som samordnare av olika försäljningsaktiviteter och önskemålet är att de fortsätter med detta. Det togs beslut om att även denna säsong sälja Newbody-produkter och Ljus. Gruppen tittar vid behov på andra förslag och möjligheter till försäljning(Frallor, VÄN-produkter mm) med målet att kunna finansiera deltagandet i Prague Games 2018 så mycket som möjligt. 

9. Sekretariat
Henrik Andersson ansvarar tillsammans med Anna-Karin Wilhelmsson för bemanning av matchsekretariat.

10. Fotografering
Efter en säsong utan gemensam lagfotografering med övriga i Hovslätts IK Innebandy så är det nu tillbaka. Fotograferingen är måndagen den 11/9 i Hovslättsskolans idrottshall. Tiden för F02/03 är 19.30. Ifylld ”beställningsblankett” ska tas med till fotograferingen

11. Föräldrastöd, beteende och värdegrund (repetition)
Uppmaning till föräldrarna att under matcherna stödja laget och spelarna på ”rätt” sätt. Heja på laget och spelarna men inte säga eller ropa till spelarna vad de ska göra i en viss situation. Det kan vara så att de av tränarna fått instruktioner att göra på ett visst sätt och då kan det bli förvirrande om det kommer andra ”budskap” från läktaren. Självklart också visa respekt för motståndarlag och domare. Vi vill och strävar efter att Hovslätts IK Innebandy och specifikt vårt lag ska vara ett föredöme både på planen och på läktaren, dvs att både tränare, spelare och supportrar uppträder på ett föredömligt sätt.

Vårt lag bygger på Hovslätts IK Innebandys värdegrund med ledorden Respekt, Ödmjukhet och Uppmuntran.

