Verksamhetsberättelse HSK F14
Säsongen 2021 var lagets första säsong. Säsongen började med ett informationsmöte för föräldrar till flickor som är födda 2014 som var intresserade av att spela fotboll. Intresset för mötet var inte så stort men genomfördes utomhus pga. pandemin som pågick. I och med att det har varit en pandemi har starten för laget inte varit helt enkel. Trots det avslutade vi säsongen med 16 spelare. Vi har under säsongen varit 4 tränare (Rael Ahlquist, Tomas Salonen, Josefin Östman och Jenny Strömberg).
Pandemin har påverkat laget till stor del. Vårt lag består av tjejer från olika skolor och klasser vilket har inneburit att vi har behövt pausa träning för de som exponerats för smitta för att begränsa smittspridningen. Några träningar och matcher har vi fått ställa in.
Vi har tränat från mitten av april till mitten av september och vi genomförde 14 träningar. Träningsnärvaron har varit hög på träningarna. Vid träningarna har vi lekt med bollen och mycket bollkontakt för varje spelare har varit fokus. Vi har också lagt en hel del tid på att lära känna varandra i laget då spelarna kommer från olika skolor och klasser. 
Vi deltog med två lag i Kvartersen och spelade 3 mot 3. Att spela match har varit mycket uppskattat av tjejerna och vi spelade 6 matcher med vardera lag. Eftersom vi varit många i truppen har vi roterat spelarna i de båda lagen så att alla spelare i skulle få spela med varandra under säsongen. Motståndet har varit ett lag från Bondsjöhöjdens IK och vi hoppas på fler deltagande lag nästa säsong.
Vi avslutade säsongen med korvgrillning och lek i Härnö Trail Kidzbanan på Vårdkasen. En mycket uppskattad kväll som avslutades med skattjakt och medaljutdelning.
Vi är väldigt nöjda med säsongen och det känns fantastiskt att vi trots pandemin har fått ihop en stor trupp. Spelarna gillar fotboll och det har varit en glädje att se tjejernas utveckling under säsongen från att några aldrig har rört en boll till att kämpa och spela matcher.
Vi hoppas att alla spelare fortsätter spela fotboll att laget fylls på med ytterligare spelare nästa säsong!
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