Föräldramöte 2017-04-24
 
Här kommer en sammanfattning från mötet om kommande säsong för HSK F9 Fotboll..

Ledare
* Mikael Rauden
* Niklas Ehlin
* Andreas Öhlund
* Mats Käller
Men fler ledare behövs och vill man hjälpa till med träningar/matcher så är det bara säga till.
Träningstider
Träningstider kommer vara:
Måndagar 18:00-19:00
Onsdagar 17:00-18:00
Men när vi börjar är det vaktmästarna som bestämmer och gräset växer tydligen ovanligt dåligt pga kylan. Kallelse kommer att skickas ut så fort vi vet.
Matcher
Matcher kommer att spelas vid sex tillfällen och då spelar vi två matcher per gång. Matcherna kommer att spelas följande veckor och preliminärt på söndagar.
Matchveckor:  21, 23, 26, 33, 35, 37
Veckorna markerade med rött kommer ett av HSK-lagen att ha hemmamatcher vilket betyder att man som förälder kan behöva hjälpa till med kaffevagn. En lista kommer att skapas där man får en tid tilldelad och kan man inte närvara så får man byta med någon annan. 
Matcherna spelas 5 mot 5 och inför varje match kommer hemmalagets tränare att presentera domare  och lag inför publiken och berätta om vikten av att skapa en positiv atmosfär kring fotbollsplanen.
Matchkläder
Vi kommer att tillhandahålla matchtröja och strumpor. Shorts/byxor måste var och en fixa själv,  samt benskydd som är obligatoriskt. 
Sommaruppehåll
V27-32
Avgift
Deltagaravgift: 500krMedlemskap i HSK: 200kr person/400kr familj
Alla skall vara medlemmar i Hagaström SK för att deltaga.
Träningskläder
Vi kommer att få möjlighet att köpa träningsoveraller mm. När provning kommer att ske vet vi inte ännu med det kommer att ske i samband med någon/några träningar.
Annat att hjälpa till med
Det kan behövas att föräldrar hjälper till med saker som är viktiga för att föreningens verksamhet och ekonomi, exempelvis: jordutkörning, förrådsbygge, mm..

 
