Protokoll från föräldramöte HUS P-06 31/3 2016
Plats: Ubbhult klubbstuga
Närvarande: Martin, Karina, Henrik, Anna K, Ola, Jonas, Maria S, Tina
· Henrik informerar kort om framtidsvisionen ”Återtåget” och ”Fotbollsresan” i Ssk. Även inom HUS finns det likheter, i stort samma värdegrund som i Frågor&Svar. ”Så många som möjligt, så länge som möjligt”. Dokumenten kommer att läggas ut på hemsidan. 
De innehåller bl.a vad det innebär att vara tränare och förälder till spelare, samt hur verksamheten ska bedrivas i de olika åldersgrupperna. 
Henrik informerar även kort om hur HUS-samarbetet fungerar.

· Martin informerar om att vi vill samla in pengar till en lagkassa. En viktig del i att stärka gemenskapen mellan spelarna. Martin redogör för våra ideer med slyröjning och plocka skräp. 
Övriga förslag: att plocka skräp eller pant på Lygnevi efter match. 
Vi bestämmer att vi börjar med skräpplockning. Datum är 6 maj, dagen efter ett evenamang med Scotts på Lygnevi, samling kl. 8.00 vid parkeringen. Martin, Anna och Tina är föräldrar som närvarar, alla är självklart välkomna.

· Information om arbetet med barnen:
Vid träningar och andra sammanhang gäller att spelarna använder sig av vårdat språk, och är bra kompisar. Vi vill även att barnen börjar byta om och duscha tillsammans efter träningar och matcher. Barnen skall vara ombytta och klara kl. 18.00, det är viktigt att lära dem att vara i tid. 
Varje träning inleds med en samling. På träningar spelas oftast inte i 7-manna lag, utan det blir övningar när de spelar 2 eller 3 mot varandra. Detta för att spelarna ska ha så mycket bollkontakt som möjligt.

Viktigt att tänka på är att samtliga vuxna, både föräldrar och ledare, bör ge spelarna utrymme att fatta egna beslut på plan. Vid matcher kommer ledarnas roll vara att stötta, uppmuntra och se till att alla får spela lika mycket. Situationer i spelet, tex att skjuta, passa osv, bör spelarna själva ges utrymme att fatta beslut om. Efter spel och matcher försöker vi behålla fokus på glädjen i spelet, och hellre fråga om det var skoj än om resultatet.

· Tina informerar om organisationen i laget, vilka som gör vad. Dokument läggs ut på hemsidan.

· Karina informerar om praktiska saker: 
laget.se är den sidan vi använder, den fungerar bra till all kommunikation. Det går att prenumerera på kalendern i sin telefon. Uppdatera gärna era kontaktuppgifter om det behövs.

Träningar ligger i år på måndagar och torsdagar, kl. 18.00-19.30. Måndagar är träningen på Lygnevi, och torsdagar i Ubbhult. Träningsstart är måndagen 11 april. Om man inte kan komma på träning är det bra om man hör av sig till tränarna – så att tränarna kan förbereda sig så bra som möjligt.
[bookmark: _GoBack]Det bästa är om man sms:ar valfri tränare.

Nytt för i år är seriespel i Kompisligan. Matcherna ligger på söndagar, med premiär den 8 maj borta mot Kinna IF. Resultaten räknas inte, och det finns ingen tabell. Inför varje match kommer tränarna lägga upp en kallelse på hemsidan, och önskemålet är att man hör av sig om medverkan senast två dagar innan match. Vid matcher samlas alla på Lygnevi innan avfärd.

En träningsdag är inbokad den 23 april. Ingen övernattning denna gången. Tränarna förbereder för två träningspass den dagen, och lägergruppen ansvarar för övrig social aktivitet. 

Laget är anmälda till Åsacupen, speldagar är 1-2 juli. 

Henrik informerar om insamlingen till ny kiosk på Lygnevi, för att ersätta den som barn ner. Se hemsidan för Ssk för mer information.


