Föräldramöte P-06 170328

· Träningar
· måndag (Ekåsvallen Ubbhult)
· torsdag (Lygnevi Sätila)
· kl 18-19:30
· Träningsupplägg:
· Utgå från match och sedan träna på det vi kan förbättra.
· samling i tid och att vi alla avslutar i omklädningsrummet och duschar och byter om. Vi vill helst att alla duschar efteråt (men självklart tvingar vi ingen), om man inte duschar är man ändå med efteråt i omklädningsrummet. Vi diskuterade att avsluta träningen ca 10 minuter tidigare för att det inte ska bli för sent innan man kommer hem. Detta ska vi försöka göra. Förhoppningsvis är alla klara ca 19:45 för hemfärd.
· meddela om man inte kommer (vi återkommer om hur man ska meddela detta)

· Serie ”Kompisliga” som förra året, inga resultat och ingen tabell. Fokus under matcher är följande:
· Se matchen som ett examenstillfälle att prova vad man tränat på i veckan/månaden. Matcherna ska vara en fest för alla inblandade
· Låt alla barnen få spela med varandra och rotera inom lagen
· Vi ska våga vara utvecklingsorienterade istället för fokuserade på resultatet, viktigt att spelaren får feedback på sin insats.

· Första matchen är en träningsmatch den 23/4 i Rävlanda, vi återkommer med kallelse till den när det närmar sig. 
· Första matchen i kompisligan är den 7/5 (alla matcher finns nu inlagda på vår hemsida: https://www.laget.se/HUS_P06 

· Cup, ska vi förhoppningsvis åka på. Har ännu inte planerat in detta.

· Lagföräldrar – Maria Söderberg (Hampus) och Isabell Vrban (William)
· Lagledare – återkommer vi om.

· Läger – Vi planerar att ha ett dagläger i början av säsongen och ett läger i slutet av sommaren med övernattning. Återkommer om tid och plats. Lägeransvariga är som förra året Jennie och Jonas (Charlie) och Jeanette (Jonis). 

· ”Utvecklingssamtalen” – Vi kommer att ha korta enskilda samtal med alla spelarna (Martin och Karina kommer hålla i detta). Syftet med detta är att alla ska ”bli sedda”, få reda på hur de trivs i gruppen, vad är roligt, om det är något som de inte tycker är bra. 

· Arbete för att få in pengar: Detta för att förhoppningsvis kunna åka på en träningsresa/cup när de är runt 16 år. Vi har en kassa och Anna Kågström är ekonomiansvarig (Eriks mamma). Sponsoransvarig är Sandra (Leo).
· Är det ok att ”anställa” ett par grabbar för ett jobb. Ja det är alla med på. Kan vara om man har något som kan göras hemma som tex något trädgårdsarbete. Lägg ut det på vår laget sida och hur många barn som kan delta.
· Vad är timpengen? 50kr/timma

· Hemsidan laget.se – Vi har en hemsida https://www.laget.se/HUS_P06 - här finns info om träningar, matcher och övrig info som berör laget tex kör- och tvättschema vid matcher. Logga in här och se så dina kontaktuppgifter stämmer som telefonnummer och mail. Även viktigt att man har inställningen så att man får notiser när något läggs upp på sidan. Dessa inställningar hittar du under ”min profil” – här klickar du in på ”mina uppgifter”. Laget.se finns både som app och sida på datorn. 

· [bookmark: _GoBack]Övrigt 

· För de som vill finns det möjlighet att köpa träningskläder/overaller. Träningskläder beställer vi liksom föregående år via Mönlycka cykel och sport. Följande tider:
· Måndag 3 april kl 19-21 provning och beställning av träningskläder/ overaller i Hyssna klubbhus
· Onsdag 5 april 19-21 provning och beställning av  träningskläder/overaller i Ubbhults klubbhus

· Önskemål om att ha kortärmade matchdräkter. Detta är inget vi kan bestämma själva utan det tas fram av ungdomskommittén. Men vi kommer lämna ett förslag om detta dit. 
· Förslag att ha en bakluckeloppis för att samla in pengar. Bra idé som vi kommer återkomma om.  
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