Sammanfattning föräldramöte Habo IF F12
Träningstider
- Tisdagar kl 18.00-19.30 Plan E
- Torsdagar kl 17.30-19.00 Plan F
Vi ser gärna att alla svarar i kallelsen om ert barn kommer eller inte, så kan vi planera träningen på bästa sätt. Senast 1 maj kommer vi att kunna börja träna på gräs, förhoppningsvis tidigare. Vi fortsätter med våra lördagsträningar till dess. 
Seriespel
I år börjar vi spela serie. Vi har anmält två lag. Från och med i år kommer vi spela 7-manna. Tjejerna kommer inte tillhöra ett specifikt lag utan vi kommer rotera för att behålla vår fina sammanhållning som finns i hela laget. Vi kommer inte heller ha specifika målvakter utan de som vill stå kommer att få göra det och de som inte vill behöver inte det. Som det verkar nu så startar seriespelet helgen 23-24 april. Inga spelscheman har kommit ännu så vi återkommer med mer information. Ni får gärna uppmuntra era tjejer att prata med sina klasskompisar som inte spelar fotboll att komma och testa. Vi vill gärna bli fler i truppen. Vi kommer även vid behov att ha lite tjejer från F13 som spelar matcher med oss.
Parkering
Det kommer pågå ett vägarbete på Slätten hela våren, vilket gör att det finns färre parkeringar och det kan vara lite rörigt där. För att komma till Slätten med bil behöver man köra in via 195:an. 
Arbetsvecka/Städdag/Match-bollvärd
Scheman för arbetsveckan (v19) och dagen då vi är match och bollvärdar (23 maj) har skickat ut. Schemat för städdagen (23 april) kommer så fort vi fått veta vilka uppgifter vi blivit tilldelade. Vid förhinder byter ni med varandra. Har ni övriga frågor om scheman och uppgifter kontaktar ni vår lagförälder Petra (petra_stahl@msn.com). 
Habocupen
Vi har två lag anmälda till Habocupen (2-3 juli). Lagen spelar matcher båda dagarna. Ett schema för våra arbetsuppgifter under cupen har också skickats ut. Vid förhinder byter ni med varandra. Har ni övriga frågor om scheman och uppgifter kontaktar ni vår lagförälder Petra (petra_stahl@msn.com).

[bookmark: _GoBack]Försäljning
I år kommer vi att sälja Sportlotten på våren. Varje spelare får fem lotter var att sälja. Vill man sälja fler går det givetvis bra. 90% av vinsten för försäljningen tillfaller vår egna lagkassa. Lagkassan har vi för att kunna anmäla oss till cuper till exempel. Till jul kommer vill sälja Bingolotter, hur många vet vi inte ännu.
Fler ledare sökes
Vi vill gärna bli fler ledare. Vi hoppas att truppen ska växa och då är det bra med fler ledare. Hör av dig om du är intresserad. 

Är det några frågor kring informationen ovan eller övriga frågor så hör bara av er.
Vi ledare ser fram emot ännu en härlig säsong med era barn och er!
