Lite information inför helgen
Äntligen är det dags för laghelg med tjejerna. Här kommer lite praktisk information om helgen
· Vi samlas på Slätten på lördag 15:15, då vill vi att tjejerna kommer ombytta för vi börjar med lättare fotbollsträning.
· Tanken är att vi sover över i padelhallen, om något barn inte ska sova över vill vi att ni meddelar Emma Hallman detta (0703-660095)
· Vi ordnar med mat till tjejerna på kvällen och frukost på morgonen. De tjejer som inte som inte sover över kommer och äter frukost med oss 08:00 innan matcherna. Vi äter i klubbstugan.
· Barnen får gärna ta med sig lördagsgodis och snacks. För att det ska bli lagom vill vi att man har med sig saker för max 40kr.  Är någon allergisk vill vi att ni meddelar Emma H detta snarast. Vi vet dock redan att något barn är allergiskt mot ägg och nötter så inget barn får ta med sig snacks eller godis som innehåller nötter.
· Mobiltelefoner får tas med om någon vill ringa hem innan läggdags. Vi kommer sedan att samla in samtliga telefoner och behöver man nå sitt barn får man ringa till någon av oss ledare. Kontaktuppgifter till samtliga ledare finns under kontaktboken i laget.se
· Vi vill att ni säkerställer att era kontaktuppgifter i laget.se är uppdaterade om vi behöver komma i kontakt med er. Är det någon annan som är ansvarig för barnet under helgen vill vi att ni meddelar Emma H även detta så att vi vet vem vi ska ringa om det är något.
· Är det något speciellt som ni känner att vi behöver veta om ert barn inför övernattningen får ni självklart höra av er om även detta. Vi vill ju att det ska bli en så härlig upplevelse som möjligt för alla barn 
· Matchstart 09:30 på söndag
Packlista
Luftmadrass el liknande
Kudde
sovsäck el liknande
Toalettartiklar
Pyjamas
Gosedjur
vattenflaska
Fotbollsskor
Benskydd
Fotbollsstrumpor
Shorts el långbyxor
underställ
vantar och mössa
myskläder
Handduk
underkläder
strumpor
mobil
lördagsgodis och snacks 40kr (ej nötter)
kortlek eller annat analogt spel
