
		

	Försäljningen av Bingolotter till uppesittarkvällen är viktig för föreningens ekonomi. Inför säsongen gick vi ut med informationen att varje aktiv behövde sälja 5 bingolotter men vi har kunnat sänka det till 4 lotter per aktiv.  
 
Vill man inte köpa lotter går det bra att köpa sig fri för 140 kr. Det är den förtjänst som varje aktiv rent konkret behöver bidra med. Det motsvarar förtjänsten av 4 lotter.  
 
Precis som förra året kommer varje lag ha möjlighet att sälja fler lotter för att samla in pengar till lagkassan. Men möjligheten att lagen ska kunna tjäna pengar till lagkassan bygger på att alla först hjälps åt att tjäna in 140 kr/aktiv. Därefter går överskottet till respektive lag som säljer fler lotter. Så varje såld lott är viktig, både för föreningen och för de lag som vill tjäna lite extra pengar till lagkassan. I praktiken innebär det att ett lag som säljer mycket lotter endast får sin förtjänst till lagkassan om övriga lag når sitt säljmål på 4 lotter/aktiv. Vi hjälper med andra ord varandra. 
 
Vi har blivit lovade leverans av lotterna vecka 44. Så följande datum och tider under vecka 45 och 46 är det öppet på kansliet för att hämta ut lotterna. Lotterna betalas med swish på plats.  
 
Måndag 7/11 kl. 17-20
Onsdag 9/11 kl. 17-20
Torsdag 10/11 kl. 17-20
Måndag 14/11 kl. 17-20
Torsdag 17/11 kl. 17-20 
 
Försäljning av Bingolotter vänder sig till samtliga aktiva i Habo IF, från 6 år till våra seniorspelare. För våra 6-åringar är det första försäljningsinsatsen och då även en möjlighet att tjäna in sina första pengar till lagkassan.
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