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HAGASTRÖMS SPORTKLUBB
 Verksamhetsplan 2024
 Verksamhetsbeskrivning 
Mål och ambitioner med verksamheten inom Hagaströms Sportklubb 
Målet med vår verksamhet är att satsa på barnverksamhet, innebärande att ungdomar från Hagaström med omnejd skall ha goda möjligheter att delta i vår verksamhet allt efter egna förutsättningar och ambitioner. För de ungdomar som är mellan 12-20 år skall vi möjliggöra att så många som möjligt kan fortsätta sin idrottsliga verksamhet även när tävlingsmomentet tillkommer, det innebär att vi utöver prestationsinriktad tävlingsidrott vill skapa hälsoinriktad bredd och motionsidrott. Vår tävlingsidrott på senior nivå bygger på att deltagarna skall komma från den egna barn och ungdomsidrotten i så stor del som är möjligt, så även på verksamhet på motionsnivå. Utöver idrottsverksamhet fortsätter vi att vara en samlande kraft i stadsdelen Hagaström och arrangera aktiviteter för medlemmar och övriga intresserade.
 Organisation 
Ledningsorganisation: 
Vår verksamhet och mål beslutas på medlemsmöten. Som verkställande och ansvarig av klubbens mål är huvudstyrelsen, som i sin tur har delegerat till sektionsstyrelserna att fullfölja den verksamhetsplan som sektionerna Fotboll, Ishockey, Skridsko och Rinkbandy föreslagit och som medlemsmötet beslutat skall gälla. 
Hagaströms SK bedriver idrottslig verksamhet inom: 
Fotbollssektionen Där verksamheten omfattar så väl pojkar som flickor inom Barn/ungdom och seniorverksamhet inom dam och herr. 
Skridskosektionen Där de flesta deltagarna är barn och ungdom men vi har även ett flertal junior- och senioråkare. Där bedrivs även motionsverksamhet och samarbete med handikapporganisationer.
Ishockeysektionen Verksamheten består av hockeyskolan 
Rinkbandysektionen Rinkbandyn arrangerar en egen ”Gatuserie” i rinkbandy rinkbandyverksamheten är vuxenverksamhet. 
 Föreningens ekonomi 2024
Det är viktigt att föreningen bibehåller en god likviditet och att sektionerna har koll på sin ekonomi så att föreningens fortsatta verksamhet på sikt blir bättre och bättre. Huvudstyrelsen bidrar med en del ekonomiskt stöd till de olika sektionerna men det bygger på att de gemensamma aktiviteterna såsom jordförsäljning, Midsommar, medlemsavgifter, sponsorer med mer genomförs.
Huvudstyrelsens ambition är att få till ett förslag på sponsring till hela HSK samt få en sponsoransvarig i huvudstyrelsen.

Huvudstyrelsens mål och ambitioner med verksamheten 
Målet med huvudstyrelsens arbete är att tillsammans med sektionerna planera och utvärdera verksamheten, ambitionen är att anpassa ekonomin så att det inte blir för kostsamt att delta i klubbens idrottsliga verksamhet. Vi vill även underlätta för ledare och aktiva så att det inte behöver blir en orimligt stor arbetsinsats. Huvudstyrelsens mål är även att genom god kontakt med Gävle Kommun Fritid möjliggöra god tränings- och tävlingsmöjlighet för den idrottsliga verksamheten. Under verksamhetsåret har huvudstyrelsen fortsatt jobba med ett antal övergripande mål.
 - Fortsätta utvecklingen av verksamheten och den ekonomiska planeringen för att förbättra tydligheten och uppföljningen. I detta ingår tydligare ekonomisk rapportering samt hanteringen av lagkassor. 
- Huvudstyrelsen jobbar kontinuerligt med ett av de viktigaste målen med att rekrytera 3 ledamöter till föreningens valberedning. 
- Föreningen har nu även ett samarbete med Gästrike Idrottsservice för bokföring och resultatredovisning av intäkter och kostnader. 
- Marknadsföring av klubbens verksamhet i syfte att få fler företag att stödja/sponsra verksamheten samt att försöka hitta nya ekonomiska inkomstmöjligheter. Det pågår ett arbete att tillsammans med sektionerna starta en sponsor- och marknadsföringsgrupp 
- Fortsätta diskussionen med kommunens beslutsfattare och verka för att utveckla idrottsplatsen till att ha en högre utnyttjandegrad med konstfrusen skrinnarbana och konstgräs. Styrelsen har tillsatt en projektgrupp som jobbar med frågan. Under året har ett antal skrivelser skickats till kommunen och även ett antal träffar har genomförts med diverse tjänstemän och beslutsfattare 
- Genomföra ett arbete med att få till arbetsbeskrivningar och en modell för att fler personer kan tänka sig att engagera sig i styrelsearbetet så att klubben kan utvecklas.
-Varje sektion ansvarar för att utbilda och finna ledare för sin verksamhet. Huvudstyrelsen vill fortsätta se om det finns möjligheter att samordna huvudstyreslens möten med sektionsmötena för att bredda och förbättra diskussionerna om hur klubbens framtid ska se ut.
- Huvudstyrelsen avser att under 2024 genomföra en del renoveringsarbeten på klubbstugans utsida och vid kurerna på fotbollsplanen.
Huvudstyrelse 2024 
Ordförande Per-Olof Hallberg  
V ordförande Vakant
 Kassör Ewa Wikman 
Sekreterare Ricky Kvist V
Ledamot Maria Lundell 
Suppleant Göran Eriksson 
Suppleant Revisor Joakim Westin 
Revisor Joel …
Valberedning är vakant. Föreningen söker efter intresserade. 
HSK kansli Har varit obemannat men styrelsen är ansvarig för att hantera föreningens administration. 
Aktiviteter – verksamheten Midsommar, Haga sommarlek, årsmöte, extra vaktmästare, jordförsäljning, motionsverksamhet samt seniorträffar.



Utmärkelser/Årets HSK:are 2024
Hagaströms huvudstyrelse utser varje år Årets HSK:are.
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