Föräldramöte Hagby IK p11/12
20 maj 2020 – Hagby IP

Tränargruppen samlade lagets föräldrar för att informera om verksamheten samt ge en möjlighet till att ställa frågor. Nedanredovisas vad som sades punkt för punkt.
· [bookmark: _GoBack]Struktur i laget, ansvarspositioner
Tränare för laget är fortsatt Petter Nilsson (Joel), Petter Ahlberg (Helmer), Marcus Jansson (Eddie), Andreas Rudh (Sixten) och Martin Gunér (Theodor). Jessica Pettersson (Eddie) har i år tagit ett litet steg tillbaka, men hjälper till när det behövs. 
Jessica provar rollen som lagledare och kommer att coachas in i detta av Martin. Alla tränare stöttar i lagledarfrågor tillsvidare. 
Josefina Gisslandi (Helmer) är lagansvarig för kiosken.
Robert Pihl (Felix och Max) är lagets materialansvarige.
Linda Östholm (Charlie) har varit utsedd som kassör. Då Charlie varit tveksam till att spela fotboll var vi överens om att Linda inte skulle behöva ta detta ansvar. Henrik Artursson (Vide) erbjöd sig att ta över kassörsrollen.
Frågan lyftes att vi skulle behöva utse matchvärdar till våra hemmamatcher. Dessa har till uppgift att vara på plats på Hagby IP i ett tidigt skede och se till att allt verkar vara i sin ordning. Deras huvuduppgift är att välkomna motståndare, visa dem till ev omklädningsrum samt finnas till hands under och efter match. Matchvärdar utses inför varje match och det kommer att meddelas alt efterfrågas i Gästboken i samband med laguttagning.
· Struktur och regler träning. 
Bra om man strävar efter att komma några minuter innan träning. 
Vi vill att barnen anmäler sig till tränare innan de springer ut på planen för att lattja med polarna. Detta för att underlätta för oss att hålla koll på närvaron. Vi vill inte starta träningen med ett upprop då det tar tid och barnen tappar fokus. 
Vi vill att ni föräldrar diskuterar vikten av att barnen håller fokus på träningen. Ibland är det stimmigt vid samlingar och genomgångar. Vi jobbar för att dessa skall vara så korta som möjligt, men det finns ändå ett behov av att instruera. Regler som vi satt i samband med samlingar är: inga bollar, samlas direkt på signal samt att vara tyst vid samling.
I det fall ett barn beter sig illa på träning kommer vi tränare att ge en tillsägelse. Fungerar det inte tar vi kontakt med förälder för vidare samtal hemma. Om förälder är med som publik på träning och ser sitt barn bete sig illa ser vi gärna att man kliver in och tar ansvar för barnet.  
I år har vi haft betydligt mindre problem med dåligt beteende mellan grabbarna, vilket är kul. Vi tycker ändå att det är viktigt att lyfta dessa frågor för att lärandemiljön skall bli så bra som möjligt. 
Vi tar gärna hjälp med att rulla bort målen efter träning. Målen behöver flyttas utanför planernas långsida i riktning mot skogen för att gräsklipparroboten Helge skall kunna klippa planerna. 

· Info kring laguttagning
Vi är anmälda till serier i både P11 och P12. Vi har valt att först kalla alla P11 till matcher i P11-serien. Får vi inte ihop tillräckligt med spelare fyller vi på med P12. Likadant gäller för matcher i P12-serien. Just nu är vi ca 10 st P11 och ca 20 st P12.
Vi strävar efter att vara max 9 spelare per deltagande lag för att de som kommer ska få så mycket speltid som möjligt. 
Det är viktigt att meddela på laget.se om man kan medverka på matcherna eller inte. Har man meddelat att man kan måste man höra av sig personligen till någon av oss tränare om man sedan får förhinder. Detta då man annars tar plats från annan som skulle kunnat kallas till matchen. 

· Regelgenomgång match (Enligt UFF’s riktlinjer för spelform 5 mot 5)
· Endast positiv feedback till spelarna.
· Tala inte om vad spelaren ska göra, tex ”spring dit” eller ”passa honom” eller ”skjut”. 
· Inspark och inte inkast. Inspark får börjas med att dribbla in i banan. Man får inte göra mål direkt på inspark eller frispark
· Om ena laget gjort 4 mål mer än det andra får det lag som ligger under sätta in en femte spelare. Detta gäller till dess det står lika igen. 
· Vi strävar efter att ha föräldrar på motsatt sida spelarbänk för att spelarna skall få lugn och ro under matchen. 
Alla ska med! Därför strävar vi efter att samåka till matcherna. Lär er vilka familjer som bor nära så att man kan samåka till både matcher och träningar. Tänk på att alla familjer kanske inte har samma förutsättningar och att detta inte skall påverka möjligheten att vara med och spela fotboll. Har din familj särskilda behov, ta gärna upp det med oss tränare så försöker vi hjälpa till så gott vi kan. 


· Info utrustning/kläder?
Hagby har InterSport som sponsor och det är där man finner våra profilkläder. Via klubbens hemsida kan man gå in och se vilka profilkläderna är och även göra beställningar. Det är det lättaste sättet att få tag i klubbartiklar, men det går också att ta sig till InterSport i Boländerna och ta kontakt med deras teams-avdelning på vardagar.
Finns intresse av att skaffa sponsorer för att köpa in gemensam utrustning är det något för föräldragruppen att lyfta och sedan styra upp. Robban som är materialare kan ansvara för kontakten med InterSport vad gäller beställningen. 

· Sidoaktiviteter
Vi kommer så småningom att behöva tjäna in pengar till lagkassan. Detta för att skaffa ett underlag för att tex delta i cuper eller hålla träningsläger. Kanske vill vi sätta upp något framtida mål om deltagande i cup eller likanande? Vi lägger på föräldragruppen att komma med förslag samt organisera aktiviteter för insamling av pengar. Jessica finns som ett stöd i administrationen för detta. 
Föreningen står för matchkläder, grundläggande träningsutrustning samt domarkostnader. I övrigt måste laget stå för kostnader själva. 

Mvh Lagledningen

