Föräldrarmöte Innebandy P07 2015-09-28

Cirka 30 stycken barn i år, även nya barn, bland annat från Järlåsa.

Tränare denna säsong:
Anna Benkelius
Kent Löfgren
Susanne Korsfeldt

Träningstider:
Torsdagar 18.30-19.30 (ombytta 18.15) 
Söndagar 17.45-19 (klara 17.35) Måste bygga sarg. Har man möjlighet, så är man välkommen att hjälpa till.
	
Viktigt att alla kommer i tid. Kommer man sent är det bra att sända sms till Anna eller Kent så de är förberedda. Man behöver inte höra av sig vid tillfällig sjukdom.

Närvaro/annan sport
Bra för tränarna att veta ifall barnen även kör andra sporter som kan kollidera med träning och matcher.

Poolspel/träningsmatcher
Åtta stycken i år. 17 oktober är första. Förfrågan går ut via mail där man svarar på ifall man kan spela den dagen eller inte. 

Vi är för närvarande cirka trettio barn där inte alla kan åka på samma matcher. Vi får inte dela upp på fler lag, för det verkar fullt i poolspelet. Det är möjligt att P06 vill låna in killar till spel då de har anmält sig till spel hos 07 och 06-serien. Björklinge har sagt att det är okej med massor av träningsmatcher så chans att spela finns det massor av. 
En möjlighet är att man tar med sig två lag till poolspel men spelar olika matcher där det icke-spelande laget agerar hejarklack istället men då måste det finnas fler ledare som tar emot laget på plats. En variant är också att ett gäng spelar intensivt under ett poolspel medan de andra får träningstiden på söndagen i mindre lag. 
En annan variant är att ordna med träningsmatcher samtidigt som poolspel för att alla ska kunna spela lika många matcher.

Föräldrarnas åsikt är att det är helt okej att åka med ett lag på cirka 15 spelare där de får spela intensivt medan de andra får en mindre grupp att träna i på söndagskvällen (öppet för alla som vill träna men okej att vila).

Det mest troliga är att tränarna delar in hela truppen i 3 grupper. Då åker man med 2 grupper åt gången. Tränarna skickar ut anmälan till dem som ska spela. Viktigt att alla svarar ja eller nej, så tränarna kan kontakta någon från den 3:e gruppen. Det kommer att vara ett slutdatum, man måste anmäla sitt barn innan detta datum.

Fadderträning
Allianshallen tre fredagar under säsongen. 


Matchvärdskap
Alla hjärtans dag, kl 14. Allianshallen. 2 personer i kassan, 6 personer som sargvakter samt en rejäl hejarklack. Var en väldigt lyckad tillställning förra gången. Anna ska undersöka om hon kan boka konferensrum som vi kan lägga kläder och annat i samt fika där. Som vi gjorde förra året. Det var ett lyckat koncept.

Hagundadagen
Datum är 23 januari 2016. 1-2 representanter från P07, fyra möten cirka. Frivilliga kan maila direkt till Anna och meddela intresse. Anna har haft hand om detta tidigare år men i år kommer hon inte ha möjlighet att ta denna uppgift. Hör av er så snart som möjligt, om ni kan och vill ta detta. 

Föräldragrupp
Fyra stycken föräldraansvariga som är sammankallande till kiosk till hemmamatcher, aktiviteter till våren osv. Vi har två hemmamatcher planerade. Detta har fungerat väldigt bra tidigare. Maila intresse till Anna så snart som möjligt. 

Sarah Grabbe anmäler sig direkt efter mötet. Tre till behövs. 

Bra om det även en föräldragrupp tar hand om planer runt försäljning och kassan som tänker ut strategier runt detta. Ska vi lägga pengar på hög i kassan för eventuell resa senare i tiden eller ska vi klara oss runt på poolspel för varje säsong? 

Förslaget från föräldrarna är att föräldragrupp och försäljningsgrupp ska vara samma för att få rätt fokus.

Idag har vi 12.600 SEK i kassan, exklusive försäljning för klubbkort och Ravellipaket. Hemmamatcher ger ett bra bidrag till kassan. 

Bälinge innebandycup kostade 1000 kronor för hela laget. En uppskattad dag. Storvretacupen kostar 6000 kronor. 

En tanke är att göra en ordentlig avslutning med P07 i vår där kassan gärna får vara med och pynta.

Domare och annat (laghyra tex) betalas via Hagunda (via deltagaravgiften bland annat) så det går inte via lagkassan.

I år behöver vi inte köpa in nya overaller. Behöver vi nya byxor så är tipset att handla Adidas-byxor på Stadium Outlet för 240 kronor, finns även på XXL (pris okänt). Det kanske behövs mer strumpor och shorts om det blivit slitet men annars spar vi in på den kostnaden.

Tränarna kommer fortsätta köpa in frukt till poolspel för att spelarna ska kunna stå sig under hela dagen. En förälder påpekar att det är viktigt att det inte blir för mycket godis mellan matcherna vilket tränarna håller med om. Håll godiset till efter matcherna och ät sallad, frukt och annat mellan matcherna. En förälder säger att godiset inte ska vara där överhuvudtaget. Många föräldrar håller med. 

Sammanfattningen blev att före och under matchen äter vi inte godis eller läsk. Viktigt att alla håller sig till denna regel så blir det inte så mycket tjafs.

Bortamatcher
Tränarna önskar att alla tar med sig duschgrejor till barnen så de kommer in i rutinen. Om barnen inte vill duscha ska de absolut inte tvingas men bra om man supportar samt berättar det för tränarna.

Även om föräldrarna inte kan köra till matcher så fråga andra föräldrar och tränare att samköra. Kent har ofta flertal platser i bilen.

Eva (Felix mamma) lovar att ansvara för tvätt av matchkläder under säsongen.

Hemmamatcher
Korv med bröd, toast, festis, Loka, kaffe, kexchoklad. Bra att man tänker fullkornsbröd istället för vitt bröd osv. 

Försäljning Ravelli
En person måste vara huvudansvarig för försäljningen och ordna inloggningar till alla föräldrar som därefter lägger in egna beställningar. Anmäl intresse till Anna, annars pekar hon ut frivillig…
Fyra paket per spelare ska säljas. En försäljningsperiod på tre veckor, beställt första december för att få paket till jul. 
En förälder påpekade att det inte finns något krav att sälja från Anders Ömans sida utan att det är önskvärt att man säljer så många paket som möjligt. 

[bookmark: _GoBack]Försäljningsperioden för P07 kommer att vara 26/10 – 16/11! Man kan börja ta in beställningar från katalogen men den eller de personer som är ansvariga måste registrera laget på www.ravelli.se först, sen kommer dem lägga in er föräldrar och er e-post, så ni själva kan registrera era beställningar. Så ni kommer inte kunna lägga in detta förrän den 26/10. Bra att informera era köpare om denna period/tid.

Försäljning till påsk
Kanske ingenting vi gör? Anna ger på förslag med kakor. En förhoppning är att kunna göra ett träningsläger med övernattning. Det kostar cirka 690 kronor (Pilsbo) för en natt.

Laget.se
All info och dokument läggas in under Innebandy P07 och mappen dokument. Detta så man inte behöver leta efter all information i sin mail. Ladda gärna ner appen. Där kommer även utskick angående spel göras. Uppmuntras att notera ifall man har platser över i bilen för samåkning.

Nu ser vi fram emot en härlig, rolig och spännande innebandysäsong!


3

