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Säsongen 24/25

· 4st ledare fortsätter, samt vi i skrivande stund är 27st spelare registrerade på laget.se

· Man kommer spela i 2st serier, U13 och U14. Där man söker dispens för de som är födda -10 och -11 i båda serierna, för att ha möjlighet att spela uppåt och neråt under samma säsong. 

· När säsongen drar igång, så är målsättningen att träna 3st ispass i veckan, man kommer även lägga in kortare fys innan eller efter varje träning. 

· Kommer se över förrådet innan säsongen startar, alla ska få plats i förrådet men det är ordning och reda som gäller. 


Träningar

· Man kommer prata en del med killarna angående attityd och inställning mot varandra och mot ledarna, både på is och utanför. 

· Det är tränar man så spelar man som gäller, gäller även bra närvaro på isen när man väl är på träning. 

· Kommer som tidigare finnas möjlighet till dubbelträning, men i första hand så tränar man med sitt eget lag. 

· Kommer börja med kallelse till träning, en stor hjälp för ledarna att kunna planera träningarna på bästa sätt. Man kommer sätta en samlingstid till 30min innan träning ( undantag tidig måndagsträning ) 10 min innan träning ska man vara ombytt och klar i omklädningsrummet för genomgång av träningspasset. 

· Vi kommer som tidigare att ha tidig måndags träning ibland, kan man ej närvara på den så är det förståeligt pga tidsbrist, men då är det bra om man kör egen träning hemma, tex styrka eller ett löppass. 





Matcher

· När det gäller match, så har vi i år bestämt att inga föräldrar kommer få vistas i omklädningsrummet, det är enbart ledare och spelare som gäller. 

· Är man i behov av något att äta i periodpaus, så tas det med hemifrån ( alltså ingen leverans från cafeteria och ej heller något spring dit från spelare ) 

· Förslag från ledare är att vi har en matsäckspeng, där vi föräldrar swishar in en summa som det sedan köps frukt och kexchoklad till varje match. Alla var positiva till detta, återkommer med summa och hur vi går tillväga. 

· Kallelse till match kommer onsdag samma vecka, har man inte hört något under torsdagen så kan man räkna med att ens barn inte spelar. Så kan man planera sin helg hyffsat i alla fall. ( såklart kan sjukdomar gör att nya spelare kallas in )


Övrig information

· Ledarna kommer ha personliga samtal med alla spelarna, är såklart frivilligt        ( hör av er till ledarna om erat barn inte är redo för samtal )

· Man kommer även ha spelarmöte, där man sätter en del regler kring hur man ska vara mot varandra, förväntningar och info som vi gett er också. 

· Finns tankar kring en träningsdag tillsammans med U15, ligger en prelimär bokning för detta i kalendern, men det återkommer vi till när vi fått återkoppling från kommunen.

· Kommer spela länscupen med U13 helgen 20-22 september.

· Satsar på att anordna en egen cup i Januari. 

· Axel, Hjalmars pappa har fixat så killarna får packa ved tillsammans och sedan sälja detta för 100kr/säcken till lagkassan. Förena nytta med nöje, förslag på datum 8 september. Mer info kommer. 







Information från lagledare Sanna

· Länscupen 20-22 september, kommer enligt rykten att spelas på hemma plan för vår del. Söndagen spelas på annan ort, som avgörs efter placering i gruppen. Det vi vet är att vi kommer behöva jobba en del arbetspass fredag från 13.30 och lördag från 08.00

· Hallsberg Hockey Games 20250104 mer information kommer. 

· Lagkassan har vi idag 4000kr, detta vill vi såklart öka på. Dels med den cup vi kommer anordna samt den vedförsäljning som Hjalmars pappa fixat åt oss. 

· Overallerna är beställda, kommer handla om en summa av 500kr / spelare så vi får en del till lagkassan även där. 


Roller i laget säsongen 24/25 ( utöver ledare )

· Lagledare; Sanna Andersson
· Försäljning; Jessica Jansson
· Cafeteria/Båsschema; Sanna Andersson / Petra Dahlberg
· Cuporganisation; Sanna Andersson, Jessica Jansson + minst två namn till


Sist men absolut inte minst

· Allergier, skicka till Sanna med eventuella allergier så at vi har koll på det. Och sedan ska alla respektera detta vid medskick av matsäck. 


