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Inför kommande Cup Hallsberg Hockey Games 4/1-2025

Ledarna inleder med att berätta att detta är en U14 cup, vilket innebär att det först och främst är de som spelar i U14 laget som kommer spela cupen. 

Men understryker att man vill att hela laget är med denna dag, då det ses som en lagaktivitet och då man är med på allt tex lunch, häng mellan matcherna. Man får dock inte vara med i båset utan där är bara spelande lag och ledare.
Detta är ur säkerhetssynpunkt!

De som inte spelar cupen denna gång, kommer spela nästa år då vi kommer genomföra denna cup två år på raken innan stafettpinnen lämnas över. 

Ledarna kommer samla killarna och dra samma information för dom, för att skapa en förståelse.

Syftet med cupen är såklart att det ska bli en rolig och minnesvärd dag först och främst. Men vi ska också ha som målsättning att få ihop så pass mycket till lagkassan för att kunna åka på cup med U14 och U13, ju mer pengar desto mindre jobb med försäljningar etc. 

Cupen innebär att alla oavsett spel eller ej, kommer behöva hjälpa till! 
De som inte kan delta hör av sig till Sanna snarast, och de som kan tänka sig ta fler än ett arbetspass hör också av sig då det kommer krävas en hel del av oss denna dag. 
Vi kommer ställa frågan ut i föreningen om det är några som kan tänkas hjälpa till med något, men det är inget vi kan räkna med då detta är lagets cup och inte föreningens. 

Information kring Hallsberg Hockey Games:

Följande lag är anmälda:
Tibro IK
Åmål SK
Mariehamn
Fagersta
Ludvika/Smedjebacken

· Första matchen kommer spelas 08.00 och finalen går ca 20.30
· Alla lag kommer ha en lagvärd ( utom Hallsberg ) som kommer följa laget, hälsa dom välkomna. Vara behjälplig vid frågor, och annat som dyker upp under dagen. 
· Vi har raggat en hel del sponsorer, matchsponsor har vi täckning till varje match samt en huvudsponsor. Vi tar tacksamt emot mer sponsorer, då alla pengar som kommer in är bra pengar till kommande cuper. Hör av er om ni har någon, och om de vill synas under cupen på något vis. 
· Vi kommer dela ut matchens lirar pris i form av Goodie Bags, kommer delas ut till en i varje lag och kommer noteras så att inte samma person kan få flera matcher. 
· Puck kastning kommer ske under dagen, närmast mitten vinner pris och detta kommer kosta 20kr/pucken. 
· Vi kommer ta mat från Frendo, Sanna tar den kontakten. Samt letar sponsor till mellis till alla spelare i form av tex frukt, risifrutti eller drickyoghurt. Se över om ni har några kontakter. ( Ca 120st )
· Föreningen låter oss behålla alla intäkter på anmälning samt deltagaravgift. Vi ska betala domare, medaljer och hallhyran. 


Vi som jobbar med cupens förberedelser tar tacksamt emot frågor, samt hör av er om ni hittar sponsorer eller liknande. (Sanna, Jessica, Peter, Micke, Josse & Veronica )

[bookmark: _GoBack]Schema för denna dag kommer inom kort, vi har nästa möte nästa vecka där de sista detaljerna ska spikas!!

// Vid pennan Sanna

