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Västra Cupen 2009      
”Förlust i västra cupen”

Västra cupens 1:a omg (2x30 min)
2009-03-07
Hälsö BK - Askims IK 1-2 (0-2)

1-2 Jacob (Jojjen)

Laget: Elias---Erik,Danjul,Bengt,Tomas---Simon.J,Andreas,Jojjen,Rickard---Karl,Jacob Avb: Matte,Magnus,Syiam

Första matchen i västra cupen spelades mot Askim som åkte ur Div.4 förra säsongen. HBK hade problem innan matchen med en hel del folk borta av olika anledningar.
Oskar (jobb), Lidell (sjuk), Lars (bortrest), Freue (bortrest), Liew (knäskadad) och Toffe saknades.
HBK startade matchen positivt och tryckte tillbaks Askim. Detta var mycket tack vare att Jacob och Karl vann duellerna mot sina backar gång på gång och "låste" fast bollen högt upp i banan.
Dock hade HBK svårt med passningsspelet som funkat så bra i de första matcherna, många felslagna passningar blev det vilket gjorde det svårt att vaska fram de heta chanserna trots trycket på offensiv planhalva.
Efter 20 min slår Elias iväg en inspark som Andreas nickskarvar vidare till Simon som med yttersidan spelar vidare en boll mellan Askims mittbackar som ger Jacob ett friläge, det luktar lite offside men linjedomaren håller nere flaggan, Jacob avslutar med ett stenhårt skott som tyvärr går rakt på målvakten som gör en bra räddning. Fem minuter före paus kontrar Askim på högerkanten, man slår ett högt inlägg som Elias försöker gå ut och plocka men han missbedömer inlägget och en Askimspelare kan nicka in 0-1 i öppet mål.
sekunderna innan paus kommer nästa kalldusch när Askim kontrar snabbt igen, det ser ut som om Danjul och Tompa är på väg att reda ut situationen men forwarden får med sig bollen till ett friläge då kommer Elias ut och gör en jätte räddning när han slänger sig framför fötterna på deras forward och kniper bollen men efter det slappnar han av lite och tappar bollen ur sitt grepp och en uppfäljande motståndare kan slå in bollen i öppet mål. 0-2 underläge i paus.

Första tio minuterna i andra halvlek får inte HBK igång något spel alls, istället är det Askim som har tryck mot HBK-målet bl.a genom en mängd med hörnor. Coach Nilsson chansar då med att gå ner på en trebackslinje, flytta upp Danjul på mitten och upp med Jojjen på topp i en tremannakedja.
HBK börjar mata bollar bakom Askims backlinje på Jojjen,Karl och Jacob och på en boll löper sig jojjen fri på högerkanten, avancerar in i straffområdet tittar upp och spelar i sidled till Jacob som kan bredsida in 1-2 i öppet mål.
Sista tio minuterna har HBK stort tryck mot Askims mål, Jacob får en gratischans när Askims målvakt spelar ut bollen rakt till honom men skottet går utanför. Andreas slår en hörna som jojjen nickar men målvakten räddar returen går ut till Simon som drar på volley 5 meter från mål men tyvärr över.
Med en minut kvar får HBK en frispark 3-4 meter utanför straffområdet, Andreas lägger den över muren mot mål men målvakten slänger sig och kan tippa bollen utanför.

Det blev förlust med 1-2 och HBK fick inte till samma fina spel som i de två första träningsmatcherna. Positivt dock att man ändå var misnt lika bra som Div.5-laget Askim och med lite flyt kunde vunnit denna match.
Plusbetyg till Jacob och Karl som var urstarka som forwarsduo och ofta fick fast bollen på offensiv planhalva.
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Referat skrivet av Andreas Larsson 

Sammanställning av Håkan Gustafsson

------------------------------------------------

