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Kommunikations- och marknadsföringsplan 2022
Hedens IF
Hedens IF är en förening som finns i en omgivning av villaområden med många barnfamiljer och som strävar efter att erbjuda alla barn och ungdomar en attraktiv idrottsverksamhet genom fotbollen vilket även inkluderar seniorfotboll.
Hedens IF samverkar med Trångfors IF då vi nyttjar Olympias anläggning tillsammans. Trångfors IF erbjuder alla flickor/damer utveckling inom ramen för damfotbollen och motsvarande gör Hedens IF för herrfotbollen.
Kommunikation genom vår värdegrund

Kommunikationen i föreningen är viktig, både internt och externt. Dels för att informera, engagera och behålla redan aktiva medlemmar men också för att visa utåt vad vi gör och vad vi står för. Genom utåtriktad verksamhet kan vi vara ett attraktivt val för nya medlemma. Genom en god kommunikation sprider vi också den värdegrund vi vill stå för. Värdegrundsarbetet ska genomsyra all vår verksamhet oavsett ålder och aktivitet. Detta gäller även i den kommunikation som sker inom föreningen och genom föreningen. 
Syfte och mål med planen 

Syftet med kommunikationsplanen är att beskriva och tydliggöra de olika kommunikationskanalernas roller och funktioner, samt visa på vem som är ansvarig för vad och vad som ska kommuniceras var. Syftet är också att göra styrelsen delaktig i vad som sker i föreningen och i vad som förmedlas på olika forum. Den som är medlem i föreningen ska känna stolthet över klubbens varumärke och fungera som god ambassadör mot omvärlden. Den som inte är medlem men som vill veta mer om vår verksamhet ska få en tydlig och enhetlig bild av vilka vi är, vår verksamhet våra mål och visioner. 

Budskap och målgrupper 

Budskapet vi förmedlar i de olika kanalerna ska vara tydligt och spegla den värdegrund och de visioner och mål Hedens IF står för. Målgrupp är föreningens medlemmar i olika åldrar, aktiva som passiva. Hit kan också räknas presumtiva medlemmar som är intresserade av fotboll. Målgrupper är också intressenter utanför föreningen som ska nås av vårt budskap. Det kan vara exempelvis politiker och tjänstemän i kommunen, våra sponsorer som vill synas och förknippas med sporten eller tidningar och media där vi vill berätta om vår sport. 

Den som representerar föreningen i olika sammanhang har ett ansvar att också förmedla Hedens IF:s värderingar och värdegrund. Det är viktigt att det som kommuniceras i text och bild i de olika kanalerna speglar detta. Diskriminering, kränkande eller nedsättande kommentarer om andra, svordomar och ovårdat språk kan inte accepteras i föreningens namn oavsett sammanhang.

Grafisk profil 

Föreningens grafiska profil fastställs av styrelsen. Hedens IF:s logga och namn får bara användas på det sätt, i den form och i de sammanhang som beslutas av styrelsen. 

Kläder

Hedens IF:s grafiska profil återfinns på klubbens kläder. Alla som tävlar och representerar Hedens IF i olika sammanhang ska om möjligt bära dessa kläder. På kläderna finns också loggor från föreningens olika sponsorer. 

Sociala medier

Sociala medier är en del av människors vardag i syfte att uppleva, informera och kommunicera. Hedens IF finns därför även på sociala medier. I och med de lagar och förordningar som finns gällande hur personuppgifter ska hanteras, måste alla medlemmar och vårdnadshavare till barn som spelar i Hedens IF ha gett sitt tillstånd till att uppgifter om dem får publiceras i olika forum. Vid vårens årliga föräldramöten informerar tränarna lagets föräldrar om detta.
Laget.se  

Laget.se fungerar som hemsida och är föreningens ansikte utåt. Här kan medlemmar och andra intressenter hitta information om Hedens IF:s organisation, lag och arbete. Alla våra gemensamma dokument finns att hitta här. Det finns även kontaktuppgifter till olika personer i föreningen på den här sidan. Ordförande i föreningen är huvudadministratörer för laget.se.

Varje lag har sin egen sida på laget.se där utsedd ansvarig ser till att sidan är uppdaterad med aktuella dokument och annat som är viktigt för laget. Särskilt viktigt är att kontaktuppgifter till ledare är uppdaterad, så att både gamla och nya spelare kan få kontakt i olika frågor.
Medlemsregistret finns på laget.se
Facebook och Instagram
Hedens IF har en sida på Facebook och finns även med på Instagram. Dessa sociala medier används för utåtriktad information. Facebooks huvudadministratör är föreningens ordförande. Ordförande är den som kan utse redaktörer för sidan. Lag som har egna sidor på Facebook får gärna tagga sina inlägg till Hedens IF.
 

Instagram administreras av styrelsens utsedda person. Även här uppmuntras att lagen taggar Hedens IF på Instagram.

Positiva och uppmuntrande kommentarer om Hedens IF och dess lag tycker vi ska få stor plats på Facebook och Instagram. Kränkande, eller på annat sätt opassande, kommentarer på dessa medier kommer att tas bort. 
Bingokalendern.se

Den här sidan riktar sig mot personer som är intresserade av bingospel. Ordförande administrerar sidan och lägger ut aktuell information om den bilbingo som årligen arrangeras.

Idrottonline.se

Hedens IF finns beskrivet på idrottonline.se. Sidan hänvisar till laget.se som är vår huvudkanal för information.

Övriga medier 

För varje större arrangemang utses en kommunikationsansvarig. 
Marknadsföring
Marknadsföring sker aktivt genom en särskild utsedd grupp som nyttjar sociala medier för att föra ut föreningens budskap.  Detta avser information om tävlingar och matcher samt även intervjuer eller budskap från föreningens olika funktioner.
Marknadsföringens syfte är att sprida information om föreningens verksamhet ut till vår omgivning för att visa våra aktiviteter och då främst locka in fler ungdomar till ett långsiktigt idrottande.

Marknadsföring åt sponsorer
Genom avtal med sponsorer svarar föreningen för reklam och information om våra sponsorers verksamheter. Detta sker på olika sätt genom skyltar, reklamtryck på matchställ eller via sociala medier.

Marknadsföring via massmedia och annonsering
För bilbingoverksamheten sker annonsering i lokalpress och via sociala medier för bilbingokalendern.

Dataskyddsförordningen

Den 25 maj 2018 ersätts Personuppgiftslagen av dataskyddsförordningen, även kallad GDPR (General Data Protection Regulation). Dataskyddsförordningen ställer högre krav på föreningens personuppgiftshantering och den som inte följer regelverket kan drabbas av hårda sanktioner jämfört med vad som gäller enligt PUL. Exempel på personuppgifter är namn, personnummer och adresser, men även fotografier, filmer, ljud och IP-adresser kan klassificeras som personuppgifter. En personuppgift är all slags information som kan knytas till en fysisk person. Varje behandling av personuppgifter måste ha ett berättigat syfte, som går att koppla till vår förenings verksamhet, och ha laglig grund.
Behandling är alla åtgärder som vidtas avseende personuppgifterna, såsom exempelvis registrering, lagring, ändring och radering av dem. När får man då behandla personuppgifter? Vid följande tillfällen;
1. Samtycke
2. Avtal
3. Lag
4. Intresseavvägning  

Inför varje ny säsong ska lagledare säkerställa att ett samtycke finns för behandling av personuppgifter för varje spelare i laget. För alla barn under 16 år krävs det enligt dataskyddsförordningen att ett samtycke ges av den person som har föräldraansvar för barnet. 
Ordförande ansvarar för att samtycke finns för styrelsen och deltagare i arbetsgrupper.

Vid registrering av medlemmar i medlemsregistret på laget.se stödjer föreningen sin behandling av personuppgifter initialt på den lagliga grunden Avtal, eftersom medlemmen ingått avtal med föreningen om medlemskap.
Personuppgiftsansvarig är den som ensam eller tillsammans med andra bestämmer ändamålen med och medlen för behandlingen av personuppgifter. I Hedens IF är styrelsen personuppgiftsansvarig.
Personuppgiftsbiträde är den som behandlar personuppgifter för den personuppgiftsansvariges räkning. För kontospecifika uppgifter och uppgifter som personer själva kan välja att addera är laget.se att se som personuppgiftsansvarig. Mellan ansvarig och biträdet ska det finnas ett personuppgiftsbiträdesavtal som reglerar hur biträdet ska behandla personuppgifter för den ansvariges räkning. Personuppgiftsbiträde är lagledaren för respektive lag.
När förening lägger till, lagrar eller raderar information som är hänförlig till en medlem, behandlas personuppgifter. Det innebär att föreningen behandlar personuppgifter (namn, personnummer, medlemsnummer och kontaktuppgifter) när vi lägger till medlemsinformation i medlemsregistret på laget.se. Föreningen är då personuppgiftsansvarig för dessa uppgifter och laget.se är personuppgiftsbiträde.
Dokumentation
Hedens IF är skyldiga att föra ett register som beskriver hantering av personuppgifter. Däri anges vilka personuppgifter som behandlas, varför de behandlas, vilket syfte och laglig grund det stöds på.

Spara mindre
Insamlade uppgifter (t.ex. när en person slutar i föreningen) som inte längre behövs, får föreningen inte heller spara. Spara därför så få uppgifter som möjligt, under så kort tid som möjligt! En medlems personuppgifter ska även raderas om personen i fråga ber om det.
Information om samtycke för hantering av personuppgift

Information om samtycke hanteras via utskick från laget.se
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