Till medlemmarna i Helsingborgs Wrestling Team
Våra aktiva och drivande tränare har under hösten och vintern planerat för att genomföra ett träningsläger under påskhelgen från torsdag lunch den 5 april till måndag lunch den 9 april 2012. Vid sina kontakter med tränare och aktiva från olika länder har det varit ett stort intresse och det innebär att det i dagsläget kommer att vara ett läger med 60 till 65 av Europas bästa tjejbrottare som ska genomföras.
Arbetsuppgifter
Det blir naturligtvis ett antal arbetsuppgifter som vi tillsammans behöver lösa under påskhelgen så att tränare och brottare kan koncentrera sig på uppgiften att utveckla bättre brottare. I styrelsen har vi gått igenom och planerat vad som ska fixas under de olika dagarna och det kommer att sättas upp en lista i lokalen där alla har i uppgift att skriva in när de har möjlighet att ställa upp och vad var och en kan tänka sig att göra. De som eventuellt inte besöker lokalen kan skicka en förteckning över möjligheterna att hjälpa till på mail till brottningmia@gmail.com så lägger vi in er i schemat.
Exempel på arbetsuppgifter
De arbetsuppgifter som ska lösas är servering av frukost, lunch och middag. Tillagning av frukost, lunch och middag. Flyttning av mattor torsdag och måndag. Bemanning av egen ”kiosk” i förläggningen på Rydebäcksskolan. Bemanning under dygnet med allmän service till deltagarna. Eventuell hämtning av deltagarna från tåg eller flyg. Säkert finns det något mer som tillkommer i den fortsatta planeringen.
Uppgift
För att vi ska kunna ge deltagarna på lägret så stort utbyte som möjligt behöver vi att alla klubbens medlemmar hjälps åt så mycket som det är möjligt. Kan vi fördela uppgifterna på flera så blir det både bättre och roligare för alla.
[bookmark: _GoBack]Skriv upp er på listan eller skicka ett mail med när ni har möjlighet att hjälpa till och vad ni kan tänka er att göra. Vi kommer att fördela uppgifterna fram till den 21 mars då vi kommer att ha ett arbetsmöte i lokalen klockan 18.30. Det är viktigt att så många som möjligt kommer så att arbetet underlättas.
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