Sammanfattning av föräldramöte Hille P-09, 2/5-18
Ledarna hälsade alla som kommit välkomna,
· Information av årets fotbollssäsong. 
Laget kommer att delta i en tabellös serie i sammandragsform. Seriespel kommer att i ske på söndagar med sikte på start kl 10 och avslutas runt 12. 
Första matcherna kommer att spelas på Hille IP söndagen den 13 maj då vi står som värd. (Vi kommer också stå som värd under ett tillfälle i september)
Vi har anmält 2 lag till serien vilket redan gjordes i februari till Gästriklands FF. Det är drygt 30 st pojkar som anmält intresse att vara med under årets säsong. Likt fg år kommer utskick att göras i samband med matcherna för att få in anmälningar vilket sedan förmedlas ut via Laget.se. Disskussion hölls kring detta då vi är många barn i förhållande till antalet anmälda lag och hur uttagning av lag ska ske om det är många som anmäler sig. Mer info om detta kommer när vi ser hur allt landar. 

Förutom seriespelet finns ett antal ytterligare sammandrag under säsongen som vi kan anmäla oss till. Dessa ligger på andra helger än de ordinarie seriespelsmatcherna. Dessa sammandrag är lika de som vi deltog på fg år och är frivilliga vilket betyder att vi kan anmäla fler lag. Detta gör att alla kommer att få spela matcher.

Tog upp vikten att alla som vill vara med ska få vara med, och att spel = lek. 
Målet är att få ihop laget som grupp vilket gör att lagen som spelar matcher kommer att se olika ut från gång till gång. 

· Genomgång av nya regler (se bilaga), bl.a:
· Matcher spelas 3 x 10 min i seriespelet. Enskilda matcher ska spelas 3 x 15 min
· Inga inkast, i år ska bollen sparkas in från sidlinjen
· Bollstorlek 3 ska användas.

· Hantering kring laget

· V32 ansvarar vi för kiosken. En förälder per barn ska stå ett pass i kiosken.  Schema över detta kommer att skickas ut. Om byte måste ske ska detta göras internt mellan föräldrar. Malin Gravström Lindbom är vårt lags kioskansvarig.  Mer info om kiosken kommer framöver.

· Lagkassa. Vi kommer att starta en lagkassa för att börja få in pengar för att t.ex. åka på cuper och för att betala laget.se som kostar att använda varje år. Andreas Edorsson tog sig an uppgiften att bli lagets kassör. Diskussion kring om alla ska lägga in en slant för att få en start och för att täcka kostnaden för laget.se och betala tillbaka tidigare års utlägg av detta. 100 kr per barn nämndes. Andra sponsringsarrangemang kom upp och om det finns idéer tas dessa tacksamt emot! bl.a. att under vår kioskvecka ha egna bullar/kakor för att få in pengar till vårt lag. Vi kommer att få ett vattenflaskor till laget från Lars Normell (Anticimex).
· Information kring att ha en lagledare togs upp. En lagledare som kan ansvara lite mer för den administrativa delen kring laget och så tränarna kan fokusera på att träna och att se till att pojkarna har det bra det kan vara att t.ex. hantera laget.se. hålla koll på sammandrag, se till att vi har bemanning på våra anordnade sammandrag. Ingen visade intresse av föräldrarna som deltog på mötet så platsen är vakant. Ett utskick kring detta kommer att ske med lite info och vad som skulle kunna ingå i tjänsten.
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· Bollpojkar. Vi kommer att vara bollpojkar på någon A-lags match. Behöver då minst 4 pojkar. Inget datum var satt under mötet men mer info kommer.

· Vikten att anmäla sig till matcher och att då också komma togs upp. All planering kring matcherna kommer att bygga på anmälningar vilket gör att det är viktigt att då också komma. Vid sjukdom eller förhinder bör detta informeras omgående. Anmälningarna till träningarna är inte lika viktigt, det är en del av vår vidarerapportering till klubben och förbundet. Har man missat att anmäla sig till träning är det bara att komma så tar vi det på plats och på uppropet.

· Träningstider från v 20 kommer att vara tisd- och tords kl 18-19. Vi har fått träningstiderna på konstgräs men har ambitionen att under säsongen också träna på riktigt gräs för att grabbarna ska vänja sig med det, ev byta plan vid något tillfälle. Mer info om detta kommer.

· Prova träningskläder kan göras på Intersport för dom som missade tillfällena på Hille IP. Osäkert dock hur länge det går och om man då hinner få tryck.

//Ledarna

