Minnesanteckningar föräldramöte 1/4 2025.

· Ledarteamet. 
-Disa är ensam lagledare sen årsskiftet men annars är det samma team.

· Säsongen hittills 
- Hög närvaro på träningarna, vilket bådar gott. Vi har haft 3 träningar/vecka med tillgång till extra träning både uppåt med team 13 och neråt med team 15.
-Nästa år är sista året vi kör med poolspel. Inte mycket skillnad förutom att vi kommer att få tacklas. Vi snappar upp det med grabbarna i början av nästa säsong. Varför och hur man ska tacklas.
-Det är viktigt med bra förberedelser inför träning och match. Man sover och äter rätt.

· Grovplanering.
-Vi i ledarteamet har arbetat fram en grovplanering, ett årshjul. Där vi planerat in föräldramöten, ledarmöten, cuper, osv men oxå definierat våra roller i laget.

· Detaljplanering.
-Vi har efter det jobbat med en hockeyutvecklare från Ishockeyförbundet, Patrik Fagerlund, för att komma fram till en detaljplanering. Där kommer träningarna att planeras in mer detaljerat. Och vi kan presentera för föräldrar mer detaljerat under säsongen vad vi jobbar med. Denna ska vara klar i sommar.

· Värdegrundsarbete.
-Vi visade upp värdegrundsarbetet som vi jobbat fram med grabbarna. Där de själva satt upp punkter för hur de tycker att vårat lag ska vara vad gäller en önskan att komma till hallen, och få en att spela ishockey. 
-Spelarna har var och en fått läsa igenom “kontraktet” och skriva på under dagens ispass.

· Off-season. 
-Svårt att planera in något kontinuerligt eftersom många utövar andra sporter. Vi har som ett mål att försöka få in det 1 gång i veckan. Det är fortfarande under planeringsstadiet men vi kommer att samarbeta med de andra lagen för att få det att gå runt. Så det är mycket möjligt att det blir träning med de andra lagen.
-Det viktigaste är att ses. Det är viktigt för sammanhållningen, behöver inte vara en jättefysisk aktivitet. Går lika bra att spela brännboll en eftermiddag.
-Om det är någon förälder som känner sig manad att hålla i någon slags träning, tar vi tacksamt emot hjälpen. Hör av er till oss så kan vi hjälpa till med kallelser eller liknande.



· Försäljning & övriga aktiviteter.
-Vi har förväntningar av er föräldrar att hjälpa till och engagera er. Föreningslivet bygger på oss föräldrar.
-Vi vill göra mycket saker med grabbarna, såsom att åka på cuper. Det kostar väldigt mycket pengar. Men oxå se till att sektionsavgifter hålls nere.
-Vi kom fram till att vi ska ha en grupp av föräldrar som planerar olika försäljningar men oxå event, såsom bowling, pizzakvällar osv. Det blir lättare om man är fler och kan bolla med varandra. 
Detta är oxå ett ypperligt tillfälle att få vara med att påverka. Har man synpunkter på försäljning eller hur det ska gå tillväga så är det bra om man är med i denna grupp.
Ronja och Katarina anmäler sig frivilliga till gruppen men vi vill gärna ha 1 person till. Hör gärna av er till Disa.
-Ledarteamet kommer att göra en ny grovplanering i början på nästa säsong, vilket gör det lättare för föräldragruppen att planera in för hur mycket pengar tex som behöver samlas in.

· Nästa föräldramöte blir i uppstarten av nästa säsong.


Till sist vill vi tacka alla föräldrar för allt samarbete och engagemang!

