Verksamhetsberättelse Högalids IF 2024
Styrelsens sammansättning
Ordförande Caroline Silverudd Lundbom
Kassör Patrik Zytomierski (tog paus efter sommaruppehållet)
Elin Jacobsson Sekreterare
Elisabet Wahl Ny kassör
Tomas Åkerblom (tog paus from Oktober)
Patrik Carlsson
David Ziemsky

Sportchef Innebandy och fotboll: Fredric Backnert
Medlemsregister Caroline Silverudd Lundbom
Innebandy Caroline Silverudd Lundbom, (Patrik Zytomierski), Patrik Carlsson, Fredric Backnert 
Fotboll Fredric Backnert Elin Jacobsson, (Tomas Åkerblom), Elisabet Wahl
Laget.se/one.com (Patrik Zytomierski) Caroline Silverudd Lundbom
Café Högan Caroline Silverudd Lundbom
Sponsring/ICA/Fixit Caroline Silverudd Lundbom, Patrik Carlsson 

Medlemskap
Föreningen har under året varit medlem i följande organisationer och förbund
Sveriges Riksidrottsförbund
Stockholms Fotbollsförbund
Stockholms Innebandyförbund

Möten och sammanträden
Styrelsen har haft 9 protokollförda styrelsemöten under 2024 samt frekvent kontakt på mail och telefon.
[bookmark: _Hlk161389485]Årsmöte hölls den 19 mars 2024 i Liljeholmshallen.

Utbildning
Innebandy
9 st - Grundutbildning för tränare barn/ungdom
1 st – Grundutbildning Junior/Senior
2 st – Steg 1 Svart
5 st -  Steg 1 Röd
1 st – Målvakt Svart
1 st – Licensfortbildning Innebandy fys Blå
2 st  - Regelkunskap
1 st -  Skadeförebyggande

Fotboll
9 st – SvFF D (förening)
1 st – Uefa C
1 st – Uefa C licens
1 st -  Fotbollsperception


Ordförande har ordet

2024 – Högalids IF en förening fortfarande med väldigt mycket växtvärk. Men svårt att möta upp efterfrågan när plan och hallbristen ställer till det. Inför säsongstart innebandyn så var vi tvungna att lägga ner vårt damlag på Innebandysidan vilket var ett tungt beslut att ta men med sena träningstider och där andra föreningar har bättre tider att erbjuda, samt målvaktstapp och tränartapp så hade vi tyvärr inget val. Samma med Herr C i innebandy. Men lag startas på både fotboll och innebandysidan och intresset för Högalids if ökar. Marknadsföringen sker dels på hemsidan men även i lokala facebookgrupper. Föreningen har fortsatt god ekonomi vilket är en väldig trygghet.

Verksamhetsberättelse för Fotbollssektionen 
Under året har fotbollssektionen fortsatt att växa, med fler spelare och lag än tidigare. Det yngsta laget är födda 2019 och det äldsta ungdomslaget är födda 2012. Totalt har vi numera 15 lag i föreningen. Våra lag har deltagit i både seriespel och cuper med fina resultat. Vi har också arbetat aktivt för att skapa en positiv matchmiljö där alla får spela och utvecklas utifrån sin nivå.
Under året har vi införskaffat träningsappen Supercoach till flera av våra lag som fungerat som ett utmärkt stöd för tränarna när det kommer till träningsplanering samt träningarnas innehåll. En instruktör från Supercoach har också hållit en ubildning för våra ledare både när det kommer till användandet av appen och till den träningsmetodik som den bygger på.
Ett flertal ledare har också genomgått tränarutbildningar hos Stockholms fotbollförbund. Vi har under året också skapat ett flertal nya strukturer i form av nya och effektivare kommunikationskanaler inom sektionen men också för att skapa en mer enhetlig grund i den fotbollsutveckling som bedrivs i våra lag.
En återkommande utmaning för sektionen är som tidigare att få en tillräckligt stor tilldelning av träningstider både för utomhus- och inomhusträningar. Att ha en tillräckligt god ledarförsörjning är också något som vi kontunuerligt arbetar med.
Under 2025 vill vi satsa ännu mer på ledarutveckling och rekrytering av flera fotbollspelande barn. En del i denna utveckling är att sportchefen har tagit fram spelarutvecklingsplaner utifrån spelform som har distribuerats ut till lagen. Ett annat utvecklingsinitiativ är att vi nu ser till att alla våra fotbollslag får tillgång till träningsappen Supercoach.
Vi kommer också under 2025 lansera ”Fotbollsboosten”, vilket är ett extra träningstillfälle för våra äldre lag, vilket vi tror kommer bidra till en ökad motivation och utveckling bland våra spelare och ledare




Verksamhetsberättelse för Innebandysektionen

Under året har innebandysektionen fortsatt att utvecklas både i antal spelare och i verksamhetens kvalitet. Vi har arbetat aktivt med spelarutveckling och att stärka föreningskänslan.
Det yngsta laget är födda 2017 och det äldsta ungdomslaget är födda 2010. 
Totalt har vi 12 lag i sektionen.

Våra lag har deltagit i både seriespel och cuper, där vi sett en fin utveckling hos spelarna. Vi har också fortsatt att prioritera speltid för alla och en positiv matchmiljö enligt föreningens värdegrund.
Ett av årets större initiativ var ”innebandyboosten”, där spelare från våra tre äldsta lag fick möjlighet till extra träning med fokus på teknik och spelförståelse.
Detta har varit mycket uppskattat och bidragit till både utveckling och ökad samhörighet.
Ett flertal ledare har också genomgått tränarutbildningar hos Stockholms innebandyförbund.

Vi har under året också skapat ett flertal nya strukturer i form av nya och effektivare kommunikationskanaler inom sektionen som bidragit till fler relationer och samarbeten över laggränserna.
En av de största utmaningarna har varit att säkerställa tillräckligt med halltider för våra växande träningsgrupper. Vi har haft en dialog med Stockholm stad och försökt optimera våra scheman för att få plats för så många som möjligt.
Inför 2025 ser vi fram emot att fira föreningens 100-årsjubileum, vilket kommer att bli en viktig milstolpe för hela föreningen. Vi vill också fortsätta stärka våra ledare genom fler utbilsningsinsatser och jobba för att behålla fler spelare i de äldre åldersgrupperna.
Under 2025 kommer sportchefen ta fram spelarutvecklingsplaner för respektive nivå. Denna insatts tror vi kommer få en stor positiv påverkan på vår sektion.


