Hej!
Lagkassa:27,500: -
Kostnader 24/25:
~ 65,000: - (Cuper, seriespel, aktiviteter)
Beräknade inkomster:
91,000: -
Resultat: 54,000: -
( 91,000 + 27,500 - 64,500)
Vi räknar med att bingolotter samt målsponsring som räknas separat kommer att täcke de obligatoriska kostnaderna så som seriespel, lagaktiviteter samt ett extra tillskott till lagkassan. Dessa kostnader är obligatoriska för samtliga spelare i laget. (ca 40.000kr och överskott tillfaller lagkassan. Målsponsring + Bingolotter räknar vi ge oss: 2160*23=49,680: - Dvs, ca 400kr per spelare extra till lagkassan eller ~10.000kr).

De övriga försäljningarna kommer räknas av från de egenavgifter vi får för att delta i cuperna där delar av kostnaderna kommer tas från lagkassan. Dvs väljer ert barn att inte delta i några cuper så kommer du inte heller behöva betala några egenavgifter.

Övriga aktiviteter så som
- Visitering (14,700:-) 
- Sponsor (20,000: -)
- Filmning
- Fika (2500:-)
- Ev. Nattvandring
- Bingolotter Willys
Denna typ av inkomst har en stor osäkerhet kring sig och är svår att budgetera för då det kan vara +-flera tusen, men beloppen i parentes är med i budgeten. Dessa summor tillfaller laget och kommer ligga i lagets kassa inför nästa säsong.
Vi räknar på ganska höga utgifter nästa år då det enligt plan är Storvreta som gäller.
Vi tror att det är rimligt att räkna med ca 80–100,000: - för nästa säsong och har vi strax över 50,000: - redan vid säsongsavslut har vi en bra start inför nästa säsong.
I dagsläget är det svårt att sätta en exakt budget, eftersom vi inte vet hur mycket vi kommer att tjäna på nattvandring, fikaförsäljning, bingolotter på Willys samt filmning. Vii kommer att göra en sammanställning i början av 2025, då ser vi om överskottet blir väldigt mycket, eventuellt kan det bli korrigering av egenavgiften.
 Hoppas ni har förståelse för att budgeten inte är exakt. 
Önskar er en trevlig kväll!

