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MOTION


Motion Införande av tävlingsavgift för friidrott 
Bakgrund
Vi behöver få kontroll på utgifter gällande starter för friidrotten. I gamla versionen av Röda Tråden fick friidrottarna 10 starter per år. Styrelsen har sett över vad varje enskild medlem kostar oss i material, cup/tävlingsavgifter, förbundskostnader. Vi har fått till oss från friidrottens ledare att vi inte bör jämföra en individsport med lagidrott då det skiljer sig genom att en lagspelare har möjlighet att spela upp till 22 matcher/år medans en friidrottare önskar få tävla 6 tävlingar/år med tre starter vid varje tävling, dvs 18 starter/friidrottare.
Motivering
Vi ser att HÖNÖ IS inte har så höga medlemsavgifter samt så många arrangemang som genererar intäkter som närliggande friidrottsföreningar. Vi vill som förening inte att medlemmar skall behöva ha medlemskap i flera idrotter, utan värnar om att våra aktiva kan träna i flera idrotter så länge som möjligt.
Vi har sett över tävlingskostnaderna för 2024 och tar följande beslut efter research i närliggande Göteborgsföreningar samt HÖNÖ IS ekonomiska förutsättningar och arrangemang vi genomför.

Förslag till beslut, styrelse
Vi föreslår att införa en tävlingsavgift på 600 kr för de friidrottare som tävlar med start från medlemsåret 2025. Då stadgarna är skrivna att höjda medlemsavgifter behöver aviseras på årsmötet och årets medlemsavgifter redan gått ut, önskar vi att införa det från 2025. De aktiva erbjuds 6 tävlingar/år med två starter/tävling.
Önskar någon aktiv tävla fler grenar, får dessa bekostas av den aktiva
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