Föräldramöte F10/11/12
Registrering: 
Nu ska alla spelare registreras inför varje match. Detta måste godkännas per underskrivet intyg, (alla som vill vara med och spela match måste ha denna underskriven). 
Omklädning och dusch:
Det finns behov vid ex cuper att duscha efter matcher, det kan finnas några som tycker det är jobbigt med de öppna ytor som finns i vissa omklädningsrum. Kan hända att man provar med dusch efter bortamatch. Vi försöker underlätta för de som tycker det är jobbigt och Sanna kan vid behov vara med i duschen.
2 serier och kallelser:
Ledarna kallar till de matcher så att det blir jämna lag (ca 20 st tjejer är med i laget). Bra om man kan besvara kallelserna så snart som möjligt. När det är cup, kan det vara lite svårare, 2 lag är bra men då kan man bli lite få spelare men alla får tillräckligt med matchtid. 
Samarbete med andra lag:
P11 och P12 + F13/14 kan vi låna ut tjejer till. Ibland lånar vi in från de yngre lagen. Bäst om man kollar med ledarna först innan man lånar ut spelarna så att det inte blir alltför ojämnt med speltid. Vi spelar i både nivå 1 och nivå 2. 
Panta mera:
2 gånger till får vi göra, men sen måste vi lämna över stafettpinnen. Mycket pengar har inkommit. 
Anläggningsansvarig:
v18, 25, 38 är våra veckor, Stefan ansvarar för att kalla på hjälp i appen. Så försöker vi hjälpas åt att fixa med de uppgifter som gäller. Ibland krånglar kalenderns koppling när ledarna lägger upp matcher. 
Örebrocupen poolparty:
Poolparty hos Vera, vi siktar på poolparty fredagen 16/6 vid bra väder. 2 lag är anmälda, tre dagar. 
Skara cup: 4-6 augusti
Inte så mycket info har kommit ännu, i dagsläget är det Jocke och Sanna som sover där, om man vill vara med så får man säga till. 2 dagar fotboll, 1 dag sommarland. Nedresa torsdag kväll mest trolig. Kommer vara disco kvällen innan. 
Synpunkter på träningar/upplägg:
Prata med ledarna om upplägget på träningarna om man har synpunkter. Så att det inte blir ledarnas barn som får den återkopplingen till sig. Det går jättebra att återkoppla om man har funderingar kring vad som gäller och hur ledarna tänker om positioner mm. 
Mens:
Det finns bindor i sjukvårdsväskan om det skulle uppkomma ett behov. 
Övriga frågor:
Det finns tillfälle att vara med som ledare om det är någon som är intresserad. Ibland är det lite för ”snällt” spel ibland från tjejernas sida. Man kan då i matchsituationer bli ledsen om det är andra som puttas eller säger taskiga saker ex ”gå hem” det är något som behöver köras mer.
