Anteckningar från föräldramöte 14/4
Det är en känslig ålder då många tjejer slutar med fotboll. Vi har det väldigt roligt med laget och upplever att många spelare är intresserade av fotboll, Vi vill att det ska finnas möjlighet att spela fotboll så länge som möjligt i Hovsta. Ledarna önskar att alla tjejer som är med spelar hela säsongen och är det något de känner sig missnöjda med får ni föräldrar gärna höra av er.
Vi har anmält två lag till seriespel den här våren. Ett lag i 9 mot 9 och ett i 7 mot 7. Det kommer att bli totalt 15 matcher vilket gör att alla kommer att få spela många matcher. I 7 mot 7 serien kommer främst spelare från vårt lag att delta med stöttning från spelare från 13/14 laget.
Vi kommer att delta i Örebrocupen och Oddebollen med ett lag anmält i varje cup. Vi har inte pengar för att täcka hela kostnaderna för Oddebollen, därför beslutade vi på föräldramötet att ta ut en avgift på ca 500 kr för varje spelare som deltar på Oddebollen istället för att sälja något.
Förr att dra in pengar till laget skall vi ha kiosk på hemmamatcherna. Alla familjer ska stå i kiosken en gång den här våren. Det kommer ett schema när hemmamatcherna är bokade och vi hjälps åt att täcka upp alla matcher. När man står i kiosken skall man ta med fika för försäljning.
Örebro läns fotbollsförbund kommer att bjuda in till spelarutbildning för de som är födda 2011 den 6/6 då får alla som är intresserade anmäla sig och delta.
Johan Blommengren fortsätter som kassör för laget
Nils Larsson blir anläggningsansvarig och fördelar uppgifter när det är våra veckor
Vi kommer att fotograferas 14 maj och alla vårdnadshavare behöver fylla i en lapp som fylls i på mötet eller skickas hem att det är ok. 
