Minnesanteckningar föräldramöte F10/11/12 den 12 maj 2019

· Ny samlingstid, 9.30, för poolspel på söndag 19/5. Första matchen spelas kl. 10.50 Jocke meddelar att det är helt ok att vara med del av poolspelet om man inte har möjlighet att vara med hela dagen. Meddela i så fall ledarna så de är informerade om vilka tider som respektive spelare kan och inte kan spela. 

· Hovsta IF vill påminna om att anmäla era tjejer till årets fotbollsskola (v. 33) Det finns fortfarande platser kvar och i år är det fotbollsskola i Hovstas egen regi, det är laget P12 som håller i denna. Anmälan görs via laget.se.


· På Intersport i Marieberg kan man prova ut och beställa klubbkläder med logga för Hovsta IF

· Kassör – i dagsläget finns ingen lagkassa, men vid poolspel den 9/6 kommer laget att vara ansvarig för kioskförsäljning och då kommer laget få in pengar. Johan Blommengren (Elsa B) tar uppdraget som lagets kassör.


· Anläggningsansvarig – laget är ansvarigt för anläggningen under 3 veckor under säsongen, vecka 24, 30 och 36. Johan Edström (Vera) tar uppdraget som lagets anläggningsansvarig.

· Kioskansvarig – poolspel hemma i Hovsta 9/6. Sex lag som kommer på besök och poolspelet pågår mellan kl. 10-14. Helena Svärd (Tuva) och Anna Åberg (genom Jocke) tar på sig uppdraget som kioskansvariga. Vi behöver dock vara fler som är med och hjälper till med försäljningen under dagen, ett schema kommer därför att tas fram där vi tror att 2-3 personer per timme behöver hjälpa till. Föräldrar som bakar och fixar kaffe kommer också att behövas till den 9/6.
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· Poolspel för F12-laget, lördag 8/6 vid Sörbyvallen. Poolspel ute med sarg. Kallelse till detta kommer. 

Antecknat av Helena Svärd
