Hej.

Här kommer lite anteckningar från mat/café.

Jag har inte koll på exakt antal vad gäller hamburgare eller korv då det inte gick att få jämt antal, och jag har bett om en följesedel från leverantören men det har jag inte fått, än.

Vi köpte ca 230 hamburgare och det blev ca 20 över (som vi gav bort till olika föräldrar) (färskvara)
Vi köpte ca 150 + 150 grill/kok korv och det blev ca 20-30 över
4 flak pepsi, hälften över
4 flak pepsi max, här fick vi åka och köpa till 2-3 flak (pepsi max var alltså mycket populärare än pepsi)
Zingo 3 flak, några få burkar över
Sprite 1 flak, 6 burkar över
Loka naturell + citron. 1 flak av varje, det kan man dubbla minst…
60 påsar kaffe låg det i en stor låda, 24 var över..
Delicatoboll 50st i en låda, 16st över
Punchrulle 50st i en låda, 42st över
Påse bilar 36st i lådan, 29st över
Gott & blandat, 36st i lådan, 29st över
Snickers, 32st i lådan, 9st över
Twix, 30st i lådan, 1 över.
Kexchoklad, vi köpte 2 lådor = 96st och vi fick 14st över
Mjölkchoklad, 24st i lådan, 14st över
Schweizernöt 22st i lådan och 19st över
55st bakeoff kanelbullar, allt gick åt och vi köpte extra (ingen koll på hur mycket)

Sen köpte vi så att vi gjorde ca 75st toast men där fick vi åka och stödköpa ca 30st till.

Ca 7-8 liter mjölk

Att vi fick använda caféet skulle jag säga var helt avgörande från succé till att det skulle kunna bli katastrof. (vi putsade och städade väldigt noga så jag hoppas fler får möjligheten i framtiden)

Vi köpte också bara saker som vanligtvis säljs i caféet så vi har lämnat kvar det som blev över så dom kan sälja det sen. (utom hamburgare som dom inte säljer)

Det som saknades var dryck som inte var läsk, väldigt många frågade om dom fick köpa från det låsta kylskåpet med typ sportdryck. Vi beställde 2 flak MER apelsin och 2 flak MER päron, tyvärr var päron restat så vi fick bara 2 flak och dom gick fort.

När det var högtryck under lunchtid så var vi 1 i kassan, 1 som stekte korv och hamburgare, 1 som langade fram käket och 1 extra som fixade med lite allt möjligt (hämtade mer från kylskåpen, fixade ny mjölk mm,mm) totalt tror jag vi var 8st i matgruppen och det var perfekt, 2-3 av dom serverade ju alla ungar och det tror jag också var lite stressigt stundtals (200 lådor om jag inte minns fel)

Hamburgerfickor/toastfickor, servetter, kaffemuggar, etc fick vi ta från caféet så skulle det räknas av sen. Senap och ketchup köpte vi 1 stor av varje men använde caféets i början.

Jag kan inte ekonomin i det här projektet men jag kan väl gissa mig till att mat och café är en stor del av intäkterna denna dag. Att få låna eller hyra caféet i framtiden tror jag skulle underlätta för alla lag som ska dra in lite stålar till kassan. Här borde verkligen Huddinge hockey ta fram en bra arbetsplan som funkar för alla. Jag kan inte tänka mig att dom 2-3 tjejerna som brukar stå där skulle kunna leverera ut så mycket som vi gjorde!

Det var lite oklart om vad som gällde med domarmat och mat till oss i ”personalen”, jag tror att det slutade med att vi bjöd domarna på hamburgare och nån korv. Den informationen behöver bli tydligare.
Vi som jobbade i caféet käkade gratis men betalade för det andra, även några andra föräldrar fick en hamburgare men jag tror även vi tog betalt av några, lite oklart och behöver förtydligas…

Prismässigt så tog vi samma eller något lägre än vad caféet gör för samma vara (dom har tillexempel Sveriges dyrast kaffe där)


Det var mina 2 puckar från caféet!

/ David

