Spelschema – erfarenheter

Längden på matcherna under gruppspelet var inga konstigheter att beräkna då det var rullande tid. Vid tutbyten hade man nog behövt lite extra marginal mellan matcherna då varje byte under match tar tid. Vi hade fem minuters paus mellan varje match. Började alltså första matchomgången klockan 10:00 började den andra 10:20 då matchtiden var 15 minuter. Vid spolning la vi in lite extra tid, detta för att det skulle finnas tillfälle att ta igen tid ifall något skulle gått snett. Det var även pauser inlagda vid två tillfällen, ett för lunch och ett inför slutspel där vi körde puckkastning.
Vid spolningen under slutspelet hade vi lagt in lite extra tid, detta då slutspelsmatcherna kunde hamna i straffavgörande vilket skulle kunna dra ut på tiden. Både domare och lag var dock informerade om att vid ett eventuellt straffavgörande försöka genomföra det så effektivt som möjligt.
Vi hade inför cupen stämt av med vaktmästeriet att de kunde spola i båda hallarna samtidigt (kan vara klokt att kolla detta i tid då cupen går på annandagen och bemanning av vaktmästeri kan vara annorlunda) och de fick även ett spolschema i förväg.
Sammanfattningsvis flöt allting på enligt plan och vi hade inga förseningar, utan cupen började och slutade enligt plan.
