Föräldramöte IBFF F-10 inför säsong 2020
· Säsongen 2020 kommer tjejerna spela seriespel, ca 1 match per vecka. Oklart ännu vilka och hur många lag som deltar i deras serie. Till seriespel kommer ett lag att anmälas och till en början kommer inte spelgrupper göras. En matchtröja kommer delas ut till respektive tjej vilken man då själv ansvarar över under säsongen. Viktigt att ni vänder dem ut och in när dem tvättas. 

· Eftersom att vi kommer spela seriespel har vi också ett behov av domare. Om någon förälder eller äldre syskon är intresserad av att döma matcher, meddela gärna detta till Mattias eller Markus. Arvode betalas ut enligt Norrbottens fotbollsförbunds ersättningstabell. 


· Föräldragrupp. I föräldragruppen säsong 2019 ingick Malin, Märta, Linda och Madeleine. Malin Lundberg väljer att kliva av uppdrag inom föräldragruppen. Nina kan kliva in i den gruppen. För er som inte närvarande meddela gärna Mattias eller Markus om ni avser fortsätta eller hoppa av. 

Det arbete som ingår i föräldragruppen är exempelvis följande: 
Sammanställning av lista för kioskansvar på hemmamatcher. 
Inhandling till kiosklåda för matcher
Inhandling till speciella event ex. kick off. 

Det är inte meningen att föräldragruppen ska utföra allt arbete själva utan även leda och fördela arbete till er andra föräldrar. 

· Fotbollscuper 2020; Vi har anmält oss till en cup den 4-5 april, Fritz Olssons cup men det är oklart om vi får delta i denna eftersom att de väljer ut lag efter att anmälningstiden har gått ut. Vi kommer även lägga ut en anmälan för denna så att vi vet att vi har ett lag att delta med om vi får plats i cupen.
Övriga cuper som det är klart att vi deltar i är: Examenscupen och PSG. 
Eventuellt kommer vi anmäla oss till Myckle cup.  

· Vi kommer anordna ett eget sammandrag i kombination med kick off även i år. Men vi tänker att vi ska planera detta sammandrag lite bättre och öka möjligheterna för tjejerna att få in mer pengar i sin lagkassa genom exempelvis lotteri. Detta sammandrag kommer äga rum 23-24 maj på Brovalla i Lillpite. Vi kommer bjuda in ett par lag och matcher kommer spelas under hela dagen den 23 maj och därefter kommer laget stanna kvar på Brovalla för övernattning. 

· Ekonomi: Malin Lundberg kommer fortsätta som kassör även detta år. För uppgift om summor i kassan, hör av er till Malin. 
Från och med detta år bekostas cuper på egen hand. Detsamma gäller domare vid seriespel. Det innebär att vi kommer behöva satsa på att utöka deras lagkassa. Förslag på olika saker som kan generera pengar till lagkassan tas tacksamt emot. 

Under mötet bestämdes följande: 
Fikalotteri kommer att göras 2 gånger under denna säsong. Det genererar 400 kr/spelare vilket är ett bra tillskott i lagkassan. 
Magnus ska undersöka om vi kan få uppdrag med städning av vägar nu i vår. Detta är något som skulle kräva arbete 1-2 kvällar av oss föräldrar men generera ca 30000:- in i lagkassan. 

· IBFF kommer nu byta märke till ADIDAS på upphandlade kläder via Sportringen. 
Vill man köpa nya träningskläder finns möjlighet för utprovning och köp av detta under v. 11 på Sportringen. Man har även en viss rabatt på övrigt sortiment om man behöver inhandla något annat. Det är givetvis frivilligt att prova och köpa träningskläder! 

· Vi har en tanke om att tjejerna ska få likadana vindjackor från ADIDAS med klubblogga på samt ett depåtält som kan användas både under matcher, cuper och vid fika försäljning. Men för att genomföra ovanstående krävs sponsorer. Under föräldramötet var det positiva reaktioner på detta och det beslutas att alla föräldrar ska kolla upp om man har någon kontakt inom något företag eller privatperson som vill sponsra tjejerna. Givetvis kommer företagslogga att tryckas på jackor eller tält beroendevis vilken produkt man sponsrar till. Storleken på loggan avgörs även av summan. Vill någon sponsor ha mer specifik information om storlek får ni kontakta någon av tränarna. 

Det är räknat på att jackorna kostar ca 15 000:- och tältet 5000:-. 
Hittar man någon sponsor som vill sponsra med annat går även det utmärkt! All sponsring är bra sponsring! 

Meddela Mattias eller Markus om ni har fått tag i någon sponsring. 

· Närvaro: Under säsongen kommer närvarostatistik föras likt tidigare år. Men om vi tränare ser att det finns någon spelare som har mycket frånvaro kommer vi kontakta förälder för att få reda på orsak till frånvaro och resonera kring detta. 

· Årets träningar drar i gång v. 11 den 15 mars kl. 16.30 i Sjulnäs sporthall. Vi kommer därefter träna söndagar kl. 16.30-18.00 och onsdagar kl. 18.00-19.30 tills vi går komma ut på gräs. Tanken när nu träningarna drar igång är inte att konkurrera ut någon annan vintersport. Har man ett barn som tränar annan vintersport och det krockar med fotbollsträningarna så ska vinteridrottens träningar gå före fotbollen. 

· I sommar kommer tjejerna träna 2 ggr/vecka samt ha 1 match. Träningarna kommer vara i Lillpite och Böle. Vi kommer försöka hålla samma dagar och tider som tidigare dvs tisdag och torsdag 18.00-19.30. Men detta kan komma att ändras beroendevis på seriematcherna. Mer info om detta kommer längre fram när vi har klart med matchdagar osv. 


· Innan träning samlas vi 15 minuter innan träningsstart och vi ska då vara ombytta och klara. 

· Uppmuntra gärna barnen att duscha efter träningarna. De har väldigt roligt och det bygger lagkänslan. Eftersom att dem börjar bli äldre beslutas att under tiden som de byter om/duschar får föräldrar vänta utanför omklädningsrummet. 
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· Vi siktar på att sommaruppehållet kommer vara under v. 28-30. 

