Minnesanteckning från föräldramöte f-01

Tränare: Rijad, BjörnTerje, Aron Backman, Linda tar målvaktsträning samt att det är ett projekt som är på G.

Serien: 4:11. Ren 2001 grupp, ska söka dispens för Thea och Lovisa

Försäsongs cup i början av maj: 2 eller 9 maj. Kolla om SAIK arena är ledig. Vi fortsätter planera för detta. Linda tar kontakt med Sara Romell för att få till ett samarbete med domarutbildningen för att få ”gratis” domare som samtidigt får göra sin praktik under cupen och då kanske är de färdigutbildade till säsongsstarten.

Träningar: 2-3 ggr med start andra halvan av april. Sökt tider i fotbollshallen i Bergsviken. Vi ska även försöka få halltider då handbollen slutar.

Klubbkväll: De som inte har overall är det önskvärt att man köper så alla har en till Gothia cup. Klubbkvällen blir i februari eller mars. Då det är spikat vilket datum läggs det ut på hemsidan.

Sponsorer: Har vi någon som vill sponsra är det jätte bra.

Försäljning: New Body, ev. toapapper (föräldragruppen tar tag i detta)

Lagledare: Linda Määttä och Anette Sundberg får fortsatt förtroende.

Cuper vi är anmälda till: Vår egen träningsmatchdag i maj. Summer Games 26-28 juni, Gothia 12-18 juli

Föräldragrupp: Helen V, Erika S, Anna-Klara B, Åsa S kassör. Annica B?

Kick-off, finns förslag Eva S kollar

Truppen: Bara Nea som har sagt att hon inte vill. Linda inventerade om alla tre målvakterna är kvar som målvakter. Föräldrarna kollar hemma och meddelar Linda. Linda ska anmäla dem till målvaktsakademin.

[bookmark: _GoBack]Medlemsavgift och träningsavgift. Medlemsavgift till respektive klubb, jätte viktigt att denna betalas annars är inte tjejerna försäkrade.  Träningsavgift 500 kr. Träningsavgiften sätts in på lagkontot, kom ihåg att skriva barnets namn. Sista maj ska träningsavgiften vara inbetald. 
Mejl och telefonlista. Be att de som bytt adress sedan ifjol mejlar Anette sin nya hemadress så vi får rätt i papperna. anettesund@telia.com 
Matchtröjorna. Kolla hemma så ni har dem, både de orange och de gula och att de passar. Meddela i gästboken så vi vet om vi behöver byta någon.
Det pratades om praktiska saker kring Gothia cup. Vilka som ska med bland föräldrar och syskon. Medföljande får boka husrum själva, flickorna bor på skola. Boka så fort som möjligt priserna börjar stiga på hotellrum och vandrarhem. Anette har listan över vilka som ska med, är det någon som är osäker om ni anmält Er kontakta henne.
Kommunträning: För de som är sugna på fotboll finns kommunträningen. Alla är välkomna. Se på laget.se/KT_f01 där information kring kommunträningen finns. Träningstider läggs ut på vår hemsida i kalendern.
