		Bemanning säsongen 2021-2022
Detta gäller för bemanningen i år. 
Vi kommer endast ta hand om caféverksamheten på alla matcher och filma våra egna matcher. Allt annat tar Utveckling hand om dvs sargvakt och entré på alla matcher där det krävs, städa efter elitmatcherna samt sitta i sekretariatet på alla matcher för Barn och Ungdom. Enda gången de inte sitter i sekretariatet är de få gånger vi har matcher utanför Lugnets hallar.

Bemanningen av caféet kommer ske veckovis när det är matcher eller evenemang som tex Knattespelen, Ungdomsspelen och Gymnosgalan. Varje lag ansvarar själva för att bemanna upp så att det finns folk på plats, hur ni löser det är upp till er. Lagen kollar också när matcherna är. Det gör man via http://ezybokning.ezyserver.se/ibffalun/ 

När det är ”vanliga” matcher har vi bara öppet i kiosken ”Shopen” på läktaren, då krävs det 2 personer. Efter avslutat pass fyller man på så att kylar mm är fyllda till nästa pass. 

Vi kommer vara kontantfria i år så vi kommer inte hantera några kontanter. Enda betalningen är Swish och kort (vi har bett Arenabolaget att investera i kortläsare). Vid cuper eller större evenemang kommer vi tillfälligt ta emot kontanter. 

Detta gäller om det inte finns några begräsningar gällande publik:
När herrelit spelar så krävs det minst 8 personer. 2st i vardera kiosken på läktarna och 4st nere i caféet. Samling 1,5h före matchstart för att ställa ordning i kioskerna och koka kaffe. Efter avslutat pass fyller man på så att kylar mm är fyllda till nästa pass. 

När damelit spelar så krävs det minst 4 personer. 2 i kiosken ”Shopen” på läktaren och 2st på läktaren AB. Efter avslutat pass fyller man på så att kylar mm är fyllda till nästa pass. Får vi indikationer på att det krävs en större bemanning än 4 personer så kommer vi meddela ledarna detta. Samling 1h innan.

Detta gäller vid publikbegränsningar 
Herrelit: 
•	300 -  500 personer – två kiosker öppna. Shopen och läktaren AB. Ej öppet nere. Bemanning minst 4 personer. 

•	500 - 1000 personer – alla tre kiosker öppna. Bemanning minst 6 personer. 

•	1000 – Bemanning minst 8 personer. 

Eventuella slutspelsmatcher är också tilldelade redan. Se bifoga fil. 

Vi kommer även sälja korv uppe i ”Shopen” kiosken på alla matcher inte enbart elitmatcherna. 

Mattias Fredin och Dan Hvitman finns behjälpliga för en genomgång av caféet/kiosker ifall ni behöver. Kontaktuppgifter till dem finner ni på https://www.laget.se/IBFFalunUB/Board. De två yngsta lagen, i år P2014 och F2013-14, kommer som tidigare år inte ha någon bemanning.

Gällande Kopparcupen och Maxi cup som finns med i bemanningsschemat så är de ej tillsatta ännu. Vi kommer fatta ett beslut hur det ska bemannas senare.

Vi har nya termosbryggare nere i caféet, bifogar hur de fungerar. 

Dokumenten finns även under Dokument Bemanning på laget.se

// Styrelsen IBF Falun Ungdom och Barn via Mattias Fredin
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