Föräldrar med barn verksamma i Örebro innebandy träffades 13 november fokus var ”hur det är att vara förälder till idrottande barn och ungdomar” i allmänhet och att vara verksam i Örebro innebandy i synnerhet. Givetvis blev det också ett tillfälle att träffa andra föräldrar rent allmänt och utbyta erfarenhet. David Fast från (SISU Idrottsutbildarna) genomförde kvällen tillsammans med Peter Ottosson Lundmark (Ungdomsansvarig) och Erik Eskils (Ordförande).
Kvällen startade med att Peter Ottosson lundmark berättade om föreningen och Ordförande Erik Eskils tog ton sist under kvällen för att berätta hur han ser på föreningen.   
Under kvällen diskuterades Innebandyn vill och Svensk Innebandys utvecklingsmodell utifrån ett föräldrarperspektiv, se länk för att ta del av svensk innebandys utvecklingsmodell.  http://youtu.be/oaj2ZNe-MYY. 
Onsdagskvällen diskussionsämnen var: 
· Får man som förälder komma med åsikter och idéer? Hur och när gör man det?
· Vilka krav kan jag som förälder ställa på ideellt arbetande ledare och föreningsfolk?
· Vilka krav bör jag ställa på mig själv som förälder?
· Vilka krav ställer jag på föreningen? 				
Till sist fick varje person med sig ett material för att tänka till om målet med mitt barns idrottande som kan vara ett bra samtals material för ditt barn och förälder, Klicka HÄR samt för ditt barn klicka HÄR. 
Sist men inte minst ni som föräldrar är värdefulla för föreningen och ni hjälper till med utvecklingen för Örebro Innebandy!! 
Nästa träff där datum inte är bestämt ska fokuseras på föräldrapolicy. 
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