Föräldramöte torsdag 11/10 -18
· Omklädningsrum: Vi har tillgång till omklädningsrum 1 (pojkar) 2 (flickor) Rummen kommer att vara upplåsta från 16.30 för ombyte – endast en enkel fyrsiffrig kod behövs för att komma in, samma varje vecka tillsvidare.  Tränarna meddelar koden.
Samling senast 16.45 för samtliga i omklädningsrum 1 (pojkar) upprop!
Efter träning ser vi gärna att barnen duschar för att få prata av sig, lära känna varandra och bli ett lag och känna gemenskap.

· Sargen: Föräldrarna ansvarar för att sargen är uppsatt och spelklar 16.45. Förrådet låses upp 16.30. Det behövs även fyra mål på planen – de fyra minsta. 

· Syskon ser vi helst att de sitter still på läktarna eller är ute i korridoren. Läktaren ingår egentligen inte i hyran för träning utan bara golvet, så inget spring på läktaren.

· De barnen som är intresserade av att fortsätta träna efter tre gånger måste lämna in sin lapp med uppgifter till tränarna så snart som möjligt så att de kan registreras på laget. se. Där för vi all närvaro och även all kommunikation med er föräldrar, som t. ex. info inför träning och match. Även protokoll och annat kommer ligga under dokument.

· Avgift på 450 kr ska betalas innan den 19/10.

· Vi har nu fått två lag anmälda till årets poolspel. Vilket innebär att det kommer att behövas 7-10 spelare per lag och match. Vi kommer att möta varandra i poolspelet.

· Första matchen kommer vara den 28/10. Den matchen spelar de som är födda  2010 och tränade under hela förra året. Anmäl intresse till tränarna. Allt eftersom fyller vi på med 2011 som är registrerade på laget.se under kommande matcher.

· Föräldrarna ansvarar för att barnen har skjuts till matcher. Vi kommer alltid ha samling på Olsbergsarenas parkering för samåkning. Vi ser gärna att föräldrar följer med på poolspelen.

· Fler tränare: vi önskar minst två till föräldrar som kan hjälpa till med träningar och poolspel. För att detta ska går runt behöver vi vara fler ledare för att rodda ihop detta. Lina har hoppat på och vi önskar två till. Alla fyra är engagerade även i andra lag och klubbar så vi kommer inte kunna vara alla fyra på plats vid varje tillfälle.

Nya namn:  Nathalie Vehmas mamma till Melika
· 
Kioskansvarig – en förälder som ansvarar för att göra ett schema i kiosken när det är vår tur att bemanna den. Säsongens datum är 7/12 A-lags match med sekretariat och 13/1 vårt poolspel.
· Sekretariat: utbildning för att sitta där kommer behövs 2-3 personer per tillfälle + kiosk och inträde.

Namn: Cissi x2 tar detta ansvar och gör ett schema för aktuella datum
Diskussion om ansvar för sekreteriatet – Jocke tar med den frågan till styrelsen

· Framöver: Försäljningsansvarig, styrelsearbete ……..

· Fotografering: Vi kommer att ta lagfoto och enskilda foton 15/11 till laget.se
GDPR – inte lägga ut bilder från träningar och matcher på nätet. Om Ert barn inte får vara med på bilder som vi tar och lägger upp på laget.se meddela oss tränare.

· Träningsupplägg: Alla måste får utvecklas på den nivån de är. Det är en grupp med mycket spridning nu i början. Vi kommer att köra övningar som är uppdelade i lite lättare och lite svårare. Samt att vi kommer att jobba på att de blir ett lag som utvecklas tillsammans.
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16.45 	Uppvärmning tillsammans
	Övningar uppdelat i grupper
	Kondition
Spela ca 20 min – uppdelningen kommer att variera beroende på 
matcher i poolspelet.
	17.45	Samling avslut – dusch

· Inställda träningar i år:   25/10   8/11   6/12      Vi återkommer om vi hittar alternativ träning eller annan plats för något av dessa tillfällen.




/ Camilla, Fredrik, Lina och Joakim

