Föräldramötet 5 oktober
1. Covid-19 – regler Olsbergs
Vi har ju skickat ut ett brev till alla föräldrar om vilka regler som gäller i Olsbergs, dessa kan komma att ändras under säsongen. Brevet ligger under dokument på laget.se vår sida PF-10/-11
2. Årets trupp och ledare
Huvudtränare Fredrik Bredberg och Tomas Björk, hjälptränare Johan Rubensson. Lag ansvarig Camilla Wiberg
3. Kiosk och hemma matcher – herr
Ingen uppbackning i år vad vi vet ännu.
4. En matchförälder – tvättar domartröjor, västar vid behov.
Vid poolspel/match på hemmaplan vill vi ha hjälp med att tvätta domartröjor, vi meddelar vem. Vi kan även behöva hjälp med att tvätta målvaktskläder efter träningar. Vid årets slut kommer vårt lag få ansvar att tvätta en av färgerna på träningsvästarna.
5. Matchställ skriva på lista delas ut till alla spelare
Alla spelare kommer i år att få både spelartröja, shorts och strumpor att ansvara för hemma. Föräldrar kvitterar en lista vid utlämnandet.
6. Matchuppläggen 3 mot 3 och 4 mot 4
Vi har även i år anmält två lag för spel, så det kommer att bli en dela matcher för alla. I år kommer spelare födda -10 att spela 4 mot 4 på en större plan. När dessa matcher spelas möter man två lag. 
Andra poolspelet sker 3 mot 3 och där möter man tre lag vid varje tillfälle. Detta lag är anmält i medel födda 2011. Tränarna kommer att meddela vilka som spelar de olika matcherna på onsdagen innan matchdag. Vi kommer att behöva plocka både de som är födda -10 och de som är födda -11 för att fylla de båda lagen. Vid två tillfällen krockar matcherna. 
7. Hemma matcher – anmäla om man kan hjälpa till med sek
I år kommer det nog inte att bli några problem med att få hjälp vid hemma matcher, det är ju enda gången som vi har möjlighet att se våra barn att spela. Vi kommer att behöva två föräldrar när vi har eget spel hemma som kan sitta i sek. 3 mot 3 bara att anteckna mål 4 mot 4 är det klockan och mål på tavlan.
8. Borta matcher - skjutsa till matcher ev ej titta, ombytta när de kommer
När vi åker på bortamatcher så är det deras lags regler som gäller, så vi vet ännu inte om de som skjutsar får komma med in i hallen för att titta. Vi kommer att fortsätta att samlas för samåkning på Olsbergs parkering inför bortamatcher. När gästande lag kommer till oss får de ta med fem chaufförer in.
9. Prenumerera på laget.se – kalender
Om ni vill ha koll på träningar, matcher och andra möten kan man smidigt gå in på laget.se vår sida PF-10/-11, gå in på kalender och där prenumerera – välj den kalendern som passar din telefon, sedan läggs allt in där, även uppdateringar som jag gör under året uppdateras i er telefon. 
10. I år kommer vi även körs, kondition, styrka och smidighet på träningarna
Fredrik kommer att lägga in några minuter skadeförebyggande träning under varje träning.
11. Samtal med spelarna om varför de vill träna innebandy
Tomas Björk har under sommaren varit på tränarutbildning och fick massor av bra saker med sig i bagaget. En av dessa var samtal med varje spelare om varför de spelar innebandy. Vi tänkte genomföra detta under hösten, för att få en bild från barnen om vad som är det viktigaste på träningen.
12. [bookmark: _GoBack]Min roll i styrelsen / Camilla – nästa år någon annan
För att vi ska kunna ha ett lag med i Husar har det tagits ett styrelsebeslut på att varje lag ska ha en föräldrarepresentant med i styrelsen. Denna förälder ska vara en länk mellan tränarna och styrelsen. När detta infördes fanns det ingen frivillig som kunde tänka sig ta den rollen. Så jag själv hoppade av innebandyplanen, ibland, och tog det uppdraget 2019/2020. Även detta år stannar jag kvar på den positionen 2020/2021 fram till maj. Sedan är det en stor önskan att någon av er föräldrar tar över det uppdraget då jag har mycket med laget/ibis och andra uppgifter att göra med vårt lag för att det ska gå runt. Är ni intresserade meddela mig, man får gärna följa med på ett möte framöver och se vad det är vi gör. 
Vi hoppas på mycket skratt, bra träningar och härliga minnen/ Tränarna
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