Dagordning föräldramöte Husar P-10/-11

· Läget i laget – antal spelare, träningsupplägg.
Fredrik berättar lite tankar om upplägg på träningarna. Vi har en stor spridning i laget då vi har några nybörjare och några som spelat tillsammans i över fem år. Så det kommer att bli olika övningar beroende på vad man behöver träna på. Var uppmärksamma hemma om era barn pratar negativt om träningarna och undrar varför det är som det är. Hör av er till oss tränare i så fall.

· Meddela gärna tränarna så fort man vet att ens barn inte kommer att
komma på träningen – via sms gruppen.

· Anmälan till matcher, via laget.se, bilar.
Vi kommer framöver att skriva ut en intresseanmälan till matcherna, tränarna plockar sedan ut de spelarna som ska spela. Om inget sägs eller skrivs så är alla anmälda med och spelar. 
Vid bortamatcher frågas även om bil, skriv i om ni har extra platser i bilen utöver ert barn och er själva. Skriver man bil men inga platser åker man själv och kan inte ta med fler spelare. Fyller man inte i bil behöver mitt barn åka med någon annan.

· Matcher
I år har vi mycket tufft motstånd så vi behöver hjälpas åt att sporra och pusha våra spelare. Vi diskuterade om vi ska lägga ihop pengar till chaufförer som kör andras barn/tränarna. Återkommer med den frågan när vi räknat och funderat. 

· Sms gruppen
Kollade så att alla ser inlägg. Vi försöker hålla en låg profil i gruppen så det inte blir massor av meddelanden, svara bara på det som frågas.

· Prenumerera på kalendern, foton.
Tips är att gå in på laget.se och prenumerera på vårt lags almanacka för att få med alla händelser. Ta gärna foto på barnen och lägg till på laget.se.
· Newbody 
Ett stort tack till alla som hjälpt till med försäljning!

· Hjälpa till vid hemma matcher – sek, kiosk, städ.
Camilla lade fram ett schema på de matcher som det behövs hjälp i sek samt kiosk. Kommer att läggas ut även i sms gruppen så alla kan skriva upp sig så vi hjälps åt.

· Träningshelg i januari
Tränarna planerar en träningshelg i slutet av januari där vi tränar och umgås.

· Teams
Tog en koll på hur många av barnen som har tillgång till TEAMs hemma, på skolans Ipad eller telefon. Tränarna vill använda TEAMs till att skicka ut övningar som de ska träna och studera hemma till kommande träningar.

· Sponsring/kassa
Laget har ca 5000 kr som vi kan använda till träningshelg och ev cup. Diskuterade även hur det fungerar med sponsring eller om vi skulle tjäna pengar på annat sett om vi skulle vilja köpa in tex vattenflaskor/hoodies framöver.

· Snabb koll på sekretariat och klocka Olsbergs.
· Kolla på grabbarna!

