Säsong 22/23 - Föräldrarmöte 10/10

· 11 aktiva tjejer – Ledare Hasse, Kim (tränare) Hanna (administratör) Therese (lagkassa)
· Kallelse till träningar (nytt) och matcher (som vanligt). Viktigt att alla svarar på kallelserna för att underlätta planeringen av träningarna. Svar ska ha inkommit på laget.se senast 3 timmar innan träningsstart samma dag.  Ställs träningen in ska det göras MINST 1 timme innan (kan bli senare vid akut händelse). Tjejerna kan få ett egen inlogg för att själva kunna svara på kallelserna och se vad som står på laget.se, skicka tjejernas mejladress till Hanna så lägger jag till dem.
· Arbetsschema ligger ute under dokument – Eget ansvar att hålla koll på när man ska bemanna. Kan man inte bemanna ett datum får man byta med en annan förälder. Kontaktuppgifter kan man få av någon av oss ledare men man ansvarar själv för att “sitt” pass är bemannat. Vid akut sjukdom skickas en notis till Hanna så får vi försöka lösa det. Byter man pass så meddela Hanna vilka som har bytt (detta för att jag ska veta vilka som kommer på passen). Hemmamatchernas arbetspass ligger ute för hela säsongen, flyttas en match så följer de arbetspass som ligger det datumet med till det nya datumet. 
· Bemanning hemmamatcher är två i sekretarietet, två i kiosken och en som bakar och tar med. Tanken med hembakat är att det är en ren inkomst som går direkt till tjejerna, beräkna med att det ska räcka till ca 30 personer då det är bättre att det tar slut. 
· Medlemsavgifter – ligger under dokument som vanligt. Glöm inte att betala in innan första matchen den 22/10, annars gäller inte klubbens försäkringar och spelarna är utan licens och får egentligen inte spela. 
· Försäljning som klubben har bestämt: 
LTK-kort 5 st (inbakat i medlemsavgiften)
Sportlotten 5 st á 50:- st. Kommer denna veckan och säljs fram tills 		december.
Bingolotter till uppesittarkvällen 2 st á 100 :- st Säljs i december
Maus Säkerhetspaket 1 st pris samt innehåll?? Hela säsongen på sig att sälja. 	          Kan köpa sig fri för 400:- Återkommer med var man betalar in detta och 	hur.






· Vi hade ett spelarmöte med tjejerna torsdagen den 6/10 där tjejerna själva fick säga vad de vill med träningen och säsongen. Det vi kom fram till är att de vill träna mer skott, jobba på lagandan och åka på en övernattningscup (information om det nedan). Vi kommer att få ett helt nytt matchställ (hemmaställ) som tillhör vår lagenhet, Tjejerna kommer att få fasta nummer och har fått önska både nummer och position. Tröjnummer kommer att delas ut till första matchen eller så fort tröjorna kommer. Vi kommer denna säsongen att jobba mycket på fasta positioner men tjejerna är väl medvetna om att de kan få flytta på sig om det är kort med folk på vissa positioner. De positioner vi jobbar med är målvakt, back och forward. 
· Alla tjejer har fått med sig papper hem där målsman ska skriva under om de godkänner publikation av foto på tjejerna. Detta kan närsomhelst dras tillbaka och det gör man genom att meddela någon av oss tränare. Vi kommer att ta ett lagfoto samt individuella kort på alla tjejerna i laget och lägga upp på hemsidan. Individuella foton kommer att läggas upp som profilbild på hemsidan för att det ska se snyggare ut när man söker upp vår lagenhet. Tjejerna är med på detta och vi har lovat att meddela vilken dag det kommer att bli innan så de hinner “fixa till sig”. Fotona tas innan träningen så dag och tid återkommer vi med.
· CUP. Tjejerna önskar en övernattningscup. Vi tränare kommer att sätta oss ner gasnka omgående och försöka hitta en passande cup för tjejerna. Återkommer med vad det kommer kosta varje spelare. Anmälningsavgiften till cupen betalar klubben men övriga avgifter får varje spelare stå för själv. Återkommer med pris samt om det ska samlas in pengar genom en gemensam arbetsdag eller hur det ska betalas när vi har bestämt cup. Önskat är att åka på cup i slutet av säsongen i mars/april 2023.
· Utprovning av klubbkläder 17/10 kl 17.00 - 19.00 Konferensen Idrottens hus
· Kommer se över och eventuellt ta in någon gästtränare emellanåt för att tjejerna ska få testa lite annat. Har ni några idéer eller känner någon som kan passa så hör av er ledarna.
· Julfirande kommer att ske som andra år med lite fika och julklappsbyte efter en torsdagsträning innan jul. Information samt datum kommer när det är bokat.


Har man några frågor eller är sugen på att hjälpa till runt laget tar man kontakt med någon av oss ledare, Hasse, Kim eller Hanna. Alla kontaktuppgifter ligger ute på laget.se.




