Föräldramöte 2023-01-30

· Laget är anmält till Hammaröcupen som spelas Söndag 2 april på Hammarö i Karlstad. Glöm inte av att gå in och anmäla tjejerna till denna cup på hemsidan.  Mat till spelarna kommer vi ledare att beställa men det är viktigt att meddela Hanna om matallergier innan 10 mars. Medföljande resenärer kan också beställa mat och detta gör man via ett meddelande till Hanna på nummer 070 – 679 21 17, skriv Mat Hammaröcupen och antal (ex Mat Hammaröcupen 2 st) och skriv även med matallergi. Sista datumet att beställa detta är 10 mars. Tjejerna kommer spela 4 matcher på 2 x 15 min stor plan 5 mot 5 + målvakter. Tider kommer längre fram men det kommer bli en heldag med tidig morgon. 

· Hasse har valt att lämna tränaruppdraget till nästa säsong. Jon Rundqvist kliver in i hans ställe. Kim och Hanna kommer fortsätta som vanligt. Eventuellt kommer även Therese Lindberg att kliva in som fystränare men det är inte helt klart än. 


· I dag är det 13 spelare i laget men på grund av skador och sjukdomar är det enbart 9 tjejer som tränar och spelar. Det är en tunn trupp och vi är beroende av andra lag för att kunna spela våra matcher. Därför kan det bli så att vi kommer få skjuta upp matcher om vi inte får ihop lag men det kommer ut information OM det sker. 

· Lagkassan har Therese Ekdén hand om och den ligger på just nu på 7100:-


· Bemanningen har fungerat bra och tanken är att vi fortsätter på samma spår nästa säsong. Bakning till kiosken har gett en hel del pengar till lagkassan så stort tack till alla föräldrar som ställer upp.

· Avslutning är inget spikat utan vi ledare tar tacksamt emot förslag på aktivitet. Lite förslag finns och eventuellt kommer vi att få en peng av klubben som sponsring för avslutning men det är bara på förslag än så länge. Vi tränar mars ut och avsluta spelsäsongen på Hammaröcupen. Efter den cupen är träningen slut för denna säsongen. 

· Träningstider för nästa säsong kommer ut på hemsidan i augusti när det är bokat med klubben. 
