Medlemsavgifter säsongen 2023/2024

Avgifter för säsongen 2023/2024.
Denna avgift är för medlemskap, tränings & licensavgift. Är du född 2014 och tidigare ingår även 5st LTK-kort i avgiften.
För att föreningen skall fungera ekonomiskt är det viktigt att du som medlem betalar de avgifter som är förenliga med dina aktiviteter i föreningen.

2007 och tidigare: 3000 Kr.
2008 - 2010: 2400 Kr.
2011 - 2013: 2000 Kr.
2014: 1600 Kr.
2015: 1000 Kr.
Styrelse/Ledare: 400 Kr.
Övriga: 400 Kr.
Familj:1000 Kr.
Säsongskort kan köps via Ticksterför 800kr och ger fri entré till alla herr/dammatcher.

Dessa avgifter skall täcka hallhyrorna, domararvoden, anmälan av lagen till serie/poolspel, licenser samt anmälningsavgifter för cuper (1 cup/lag/säsong).

Den totala avgiften för dig eller din familj betalas till IBK Lidköpings bankgironummer 5689 - 7838.
Vid betalning skall ni uppge namn och personnummer (10 siffror) på den eller de personer som betalningen gäller. Ni får själva hålla koll på att maxbeloppet på medlemsavgiften inte överskrider 1000 kr om det är så att ni är 3 eller fler i familjen som är medlemmar.
Det är först när betalningen är registrerad som DU är försäkrad under träning och match!
Avgifterna skall vara betalda innan första seriematchen för ER åldersgrupp, men gärna så tidigt som möjligt. Man kan INTE vara med och spela matcher om man inte betalt alla avgifter!!

LTK-kort.
Du betalar för dina LTK-kort samtidigt som du betalar de andra avgifterna. Detta betyder att du betalar in 500 kr i förskott och när du sedan säljer dina LTK-kort så behåller du de 500 kr du får i intäkt.

DU SOM MEDLEM (Aktiva spelare samt ledare).
Har fri entré till seriematcher för Herr- och Damlag, vid uppvisande av medlemskortet. Medlemskorten erhålls i samband med att LTK-korten delas ut.

Hoppas vi alla får en bra säsong tillsammans!

Vid frågor är du välkommen att kontakta någon i styrelsen, vilka vi är och hur du kommer i kontakt med oss hittar du på IBK Lidköpings hemsida.
