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Ungdom
Verksamhetsbeskrivning för IBK Lidköpings ungdomssektion
Den här verksamhetsbeskrivningen skall ses som ett hjälpmedel för våra ledare och spelare.

· Föreningen skall erbjuda alla ledare en bra utbildning i ledarskap, så att de känner sig trygga och betydelsefulla i sin roll. Ledarna ska ha uppmuntran och fulltstöd av sin förening som resulterar i engagerade ledare och ger verksamheten hög kvalité.

· Vi som förening måste se till så att alla ungdomar som vill, ska kunna ges möjlighet att spela innebandy.

· Vi skall verka för rent spel, vilket innebär att följa regler, visa respekt för funktionärer, motspelare, lagkamrater och ledare. Vi skall dessutom stimulera ungdomarna till ett socialt korrekt uppträdande.

· Vi skall i alla lagen uppträda på ett sådant sätt att vi tillsammans skapar positiva omdömen om vår förening.

· Vi skall aktivt verka för att ha minst 3 stycken tränare/lagledare per träningsgrupp/lag. Ett önskemål är föräldradeltagande i tränargruppen.

· Vi skall stimulera vår ungdomsledare till utveckling genom att erbjuda tränarkurser i VIBF:s regi. Vidare skall vi årligen hålla en träningsdag för våra ledare.

· Vi skall skapa möjligheter för våra äldre ungdomsspelare att kunna utbilda sig/utvecklas till ledare för yngre lag och/eller domare.

· Underlätta för våra ungdomsspelare, att om de vill, kunna deltaga/utföra annan idrottsverksamhet. Att verka för att gott samarbete och god kommunikation med ledare i andra idrottsföreningar.

· Vi skall ge våra ungdomar en innehållsrik, meningsfull och rolig fritidssysselsättning.

· Vi skall ge våra ungdomar en utbildning där både individuella färdigheter och lagspel tränas.

· Vi skall verka för ett gott samarbete med ungdomarnas föräldrar. Föräldrarna skall ges information om föreningens målsättning.

· Genom våra riktlinjer skall vi försöka att hålla en hög kvalitet på utbildningen och därmed öka möjligheterna att få fram duktiga och välutbildade spelare. Talangfulla spelare skall erbjudas möjlighet till extra träning i syfte att de skall utvecklas till blivande A-lagsspelare.
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Ungdom

Riktlinjer för ungdomsledare i IBK Lidköping
Detta förväntas av dig som ungdomsledare
· Att ge våra ungdomar en innehållsrik och meningsfull fritidssysselsättning.

· Att på ett positivt sätt visa vägen till ett fint socialt uppträdande såväl på som utanför planen. Ett gott kamratskap och att alla har lika värde.

· Att vi alltid tänker utifrån ungdomars nivå och anpassar kraven därefter.

· Att se till att varje barn blir sett och hört så att ungdomarna går ifrån träningen med ett starkt självförtroende.

· Att vara lyhörd inför mobbning och tråkningar.
· Visa hänsyn och ödmjukhet inför andra idrotter som ungdomarna kan tänkas utöva vid sidan av innebandyn.
· Att man följder föreningens riktlinjer vid laguttagning.
· Att alla får chansen att följa med på cuper och läger. Det är en viktig del i den sociala sammanhållningen.
· Genom föräldramöten informera om vad som händer under säsongen, laguttagnings- förfarandet, policyn när man åker på cuper, ekonomin med LTK-kortet, bildekaler eller andra alt inkomster för klubben. Tala om hur viktigt det är att föräldrarna ser sin roll i det hela och vad de kan tillföra laget. Föräldramöte skall alltid hållas vid säsongsstart.
· Det material man erhållits vid säsongs start skall man hålla reda på och returnera vid säsongen slut till materialförvaltaren. Utrustning som använts under träning kan lagras i avsedda skåp för varje lag. Målvaktsutrustning står föreningen för upp till 12års-nivå, från 13års-nivå och uppåt får målvakten 400:-/år i bidrag.
· Förvara dina matchkläder hemma och returnera dem till materialförvaltare vid säsong slut.
Administrativt

Upptaktsmöte

Vi håller ett upptaktsmöte under augusti månad, strax efter att matchkalendern kommit ut. Samtliga ungdomsledare förväntas deltaga. Kallelse skickas ut i god tid.

Föräldraträff
På föräldramötet vid säsongsstart skall föräldrarna få en skriftlig sammanställning med seriematcher och körschema.

Nya spelare

När du får nya spelare till ditt lag, skall du ta alla persondata på spelaren samt ge honom/henne ett inbetalningskort för medlemsavgiften. Inbetalningskorten finns på kansliet eller hos kassör eller ordförande. För nya ungdomar gäller att de får vara med 2-3 gånger innan de behöver betala, detta för att få en chans att "känna sig för".

Vibf (Västergötlands innebandy förbund) har besluta att vi skall vara med i IDA (Innebandyns Dagliga Administration) detta innebör att alla medlemmar som betalt avgift kommer att vara registrerade i IDA. Alla spelare som skall delta i matcher serie eller poolspel måste vara registrerade i IDA vilket betyder att de måste ha betalt medlemsavgift annars får de inte spela match. Har du frågor om IDA kan du vända dig till Vibf Esko Leppimaa 0510 29292.
Medlemsförteckning över betalda medlemsavgifter per lag kan erhållas från kassören för att ge ledarna möjlighet att påminna de som ej betalt sin avgift.

Ytterligare information om medlemsavgifter men även klubbkläder finns att läsa om på klubbens hemsida, www.ibklidkoping.com under länken ”medlemmar”.
Närvaro/Aktivitetsstöd
Se till att du har en ordentlig kontroll på vilka som deltager i lagets aktiviteter. Använd aktivitetsstödslistorna för denna kontroll (se bifogad mall). Aktivitetsstödet/listorna skall redovisas 2 gånger per år till ungdomsansvarig. Senaste datum för denna redovisning är 1/2 och 31/7.

Matchresultat
Efter spelad hemmamatch skall du senast en timma efter match rapportera in resultatet genom att ringas in till VIBF telefonsvarare. Numret dit är: 08-51909192.

Dessutom rapporterar du resultatet till Vibf genom att skicka matchprotokollet till deras adress eller genom att lägga det i brevlådan i som finns på innegården bakom Ericssons Bokhandel. 
Sammanställning
För att klubben, du som ledare samt efterföljande ledare skall få en inblick/återblick i den verksamhet som bedrivits under året ber vi dig som ledare att efter avslutad säsong göra en kort sammanställning. Detta är även en trevlig och uppskattad "gåva" till spelarna. Denna sammanställning kan användas för andra ledare och på så sätt försöka undgå att stöta på samma problem, här redovisas vilka cuper man varit på med en betygssiffra som stöd för andra att ta beslut om deltagande.
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Ungdom
Policy för ungdomslagen i IBK Lidköping
Ungdomspolicy

Föreningens syfte och mål är att så långt det är möjligt både utveckla barnen/ungdomarna som spelare och som människor. Detta innebär bl.a att man får lära sig att ta hänsyn till andra i laget och föreningen. Föreningens styrelse, ungdomsledare och föräldrar får försöka ta ansvar och var och en hjälpas åt för att skapa en så bra atmosfär som möjligt. En atmosfär där alla kan trivas och känna sig uppskattade för det han/hon gör, både på och utanför planen.

Olika åldersklasser:
· Från sex år är det bara lek utan några som helst krav på antal träningar eller dylikt. Alla får vara med på sina egna villkor.

· Mellan 9 och 13 år spelas det matcher i serie. Det är så kallade poolspel där man spelar 2-3 matcher samma dag, ca en gång i månaden. Fortfarande är det bara på lek och alla får vara med och spela i serien, men man måste givetvis deltaga vid träningarna för att få vara med under matcherna.

· Mellan 13 och 15 år är det vanligt seriespel som gäller, det vill säga matcher i stort sett varje vecka. Då ställs lite högre krav: man måste träna regelbundet och målmedvetet - och alla som gör det får vara med och spela. 

     I Kalle Anka Cup finns möjlighet att låta de formstarkaste spelarna spela mer, för att 

laget skall nå sportsliga framgångar.

· Från 16 år och uppåt höjs ribban ytterligare ett snäpp. Att träna flitigt är ett krav och matcherna ska man försöka vinna så långt som möjligt. Alla som tränar skall dock beredas plats i laget.

U-SM och Kalle Anka Cup se ovan.

· Representationslag (A-lag) skall alltid prioriteras oavsett ålder på spelaren.

U-SM och Kalle Anka Cup:
U-SM och Kalle Anka Cup är för föreningen ett ansikte utåt. Då kan ledare/tränare ta ut, det enligt deras uppfattning, det för dagen bästa laget. Yngre spelare kan tas ut till laget, dock skall samtliga i åldersklassen (träningsgruppen) beredas plats i truppen.

Kostnad för deltagande i U-SM och Kalle Anka Cup (anmälning, resor och ev. övernattning) står föreningen för.

Distriksmästerskap och Cuper:

Föreningens policy vad det gäller distriktsmästerskap och cuper är att alla spelare som uppfyller träningsgruppens villkor (se ovan) skall vara med och spela. Vid cuper med övernattning ex. Gothia Cup skall givetvis alla spelare erbjudas att åka med. I de två äldsta åldersklasserna finns möjlighet att gå ner på spelare i turneringarnas slutspel.

Anmälningskostnad för DM och en Cup per lag står föreningen för. Resor och övernattning betalas av laget/spelarna.

Inför samtliga cuper, som innebär övernattning, skall en träff med spelarna och föräldrarna hållas innan.
Uppdaterad 2008 11 19


