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Nu var det ett tag sedan jag skrev några veckobrev. Här kommer årets första med lite information. Först vill jag bara passa på att säga vilka imponerande tjejer som tränar i ur och skur. Bra uppslutning på träningarna även om det legat en massa snö på planen. Fortsätt att ta med både fotbolls- och gympaskor till träningen. Träningen varvas med lite fysträning. 
Cup Tränings7an 
Efter en del snöproblem så blev cupen äntligen av, och efter en del strul förra helgen, så körde tjejerna sina 2 matcher, mot Täby och Tullinge. Slutade med en seger och en förlust. I helgen kör vi matcher både lördag och söndag. 
Viktigt att notera är att adress är: Stockhagens IP (fler lag än vi hade missuppfattat detta förra helgen) 
Cupen disponerar omklädningsrum 5 och 6 och den så kallade curlinglängan  (som ligger i anslutning till planen). De har gjort lite smärre justeringar i spelschema, och tajtat till schemat så det blir tätt mellan matcher med två-minuters paus. Det innebär att lagen inte hälsar på varandra före match, men tackar efter match (på plan). 
Träning sportlov 
Onsdagsträningen under vecka 9 är inställd, likaså söndagsträningen den 3 mars. Däremot kör Mansour träning som vanligt söndag den 24/2 kl. 14 i Grimsta tältet för de tjejer som kan. Kallelse utskickad. 
Föräldramöte den 12 mars
Vi har bokat tid på BP:s kansli den 12 mars mellan 18-20 för att hålla ett föräldramöte. Boka in detta, kallelse kommer skickas inom kort, och bra om minst en förälder kan delta. 
Cuper
Vi har anmält laget till ett par cuper. Den första går av stapeln redan i slutet av mars, 29-31 mars – Future Stars Cup i Mälarhöjden. Sedan har vi äntligen fått besked om att vi kommit med till årets Rimbocup, som är en övernattningscup i mitten av juni. Den deltog vi i förra året, men har stått på väntelista. Nu har jag fått besked om att de utökat antal lag, och därav har vi fått en plats och är anmälda. Mer information om dessa kommer. 
Övrigt
Vill också påminna alla om vikten att svara på kallelserna så att tränarna kan planera träningstillfällena utifrån hur många tjejer som planerar att delta. Ännu mer viktigt är svarstid på cuper/matcher. Som vi pratat om tidigare är det kort svarstid. Det underlättar arbetet att kalla och få ihop lag till matcher. Behöver man skjuts, så släng ut fråga på gästboken eller via sms-slingan, så ser alla. 
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