Hej alla föräldrar,

Här kommer några rader från tisdagens föräldramöte. Den mesta informationen finns i bifogad powerpoint, men jag skrev också några rader som kommer här:

För att all information ska komma oss föräldrar till handa, är det av största vikt att vi uppdaterar laget.se med aktuella kontaktuppgifter vid förändring av mobilnummer eller e-postadress. Det är bra om även tjejernas mobilnummer finns där så att de kan ta kontakt med varandra vid behov.

Vintersäsongen slutar v.12 och vårsäsongen drar igång v.13. Det kommer att innebära nya träningstider. Information om de nya tiderna har laget utlovats senast v.12. Troligtvis blir det tisdagar och torsdagar då onsdagar är till för BP´s knatteskola och på helgerna blir det en hel del matcher då laget den här säsongen spelar i två serier. En serie "lätt" och en serie i "medel". En av träningstiderna blir närmare Grimsta och den andra närmare Bromma. Detta då tjejerna i laget bor utspritt. 

Kallelse till träning/match behöver besvara så snabbt som möjligt för att andra spelare ska kunna kallas om det behövs. Alla tjejer kallas inte till varje match för att det inte ska bli för mycket "stå vid sidan om", utan ca 10-12 kallas till varje match. Om man vet att man är bortrest en viss helg, kan man med fördel informera tränarna så att man kan få spela e annan helg istället. Det är också viktigt att meddela om man kommer till träning så att tränarna kan planera träningarna optimalt. Den nya säsongen bjuder på längre matcher i St Erikscupen (3 x 20 min) och en del regelförändringar som finns på laget.se och som också har skickats till oss föräldrar.

Vad gäller utrustning/klädsel vid träningar och matcher så finns detta i powerpointen. BP-kläder kan man köpa på Stadium vid Bromma Blocks eller i Vällingby. Tjejerna har en egen boll och en egen matchtröja som de personligen ansvarar för. Borttappad tröja/boll bekostas av enskild spelare. 

Ekonomin i laget är god, så vad gäller insamling av pengar nöjer vi oss i vår med en loppis den 6/4. Separat inbjudan skickades ut i veckan.

"Övernattnigscup" väntar i juni i Rimbo!

Laget består i skrivande stund av 18 tjejer som tränarna konstaterar är väldigt kul att ha att göra med och som har riktigt kul tillsammans. Från föregående säsongsmålsättning som var att "få ihop" laget (vilket är uppfylldes väl) är målsättningen för vårsäsongen bla positionering/spelförståelse, individuell utveckling samt speluppbyggnad.

Titta igenom powerpointen då vi informerades om mer än det som står att läsa här.

Vi ses på/vid fotbollsplanen!

"Vid pennan"
/Miriam, Selmas mamma
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