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Hoppas ni alla haft en skön sommar, Covid-19 till trots. Snart är det dags att dra igång höstens fotbollsträningar och Sanktan-matcher igen. Vi börjar träning igen från vecka 33 och kallelser skickas ut i vanlig ordning. Ett flertal tjejer från laget är anmälda och ska delta i BP Girl Camp måndag till torsdag vecka 33. Prioritera detta, och kom till lagets träningar i mån av ork och lust. 
Ny tränare
Vi har valt att ta in Tijan som tränare. Han tränade tjejerna ett par veckor tidigare i våras på prov och då vi inte har fått någon annan feedback än att tjejerna tyckte han var bra, så har vi valt att anlita honom. Han kommer ansvara för torsdagsträningarna säsongen ut. Sedan får vi utvärdera en eventuell fortsättning. Som jag tidigare nämnde så börjar är det svårt för 2 tränare att få ihop alla träningar och matcher och vi behöver få hjälp, på sikt, av någon som kan ta över huvudansvaret för att kunna fortsätta utveckla våra duktiga tjejer. 500kr/träningstillfälle är vad vi kommit överens om att betala, vilket då bekostas med hjälp av vår gemensamma lagkassa.
Lagkassa
Alla spelare som börjat i laget har hittills bidragit med 1000kr/spelare till lagkassan. Idag har vi en kassa på 8500kr. Denna kassa är tänkt att användas för att betala domaravgifter (som är cirka 500kr/hemmamatch), anmälningsavgifter till cuper, tränarnas deltagande på övernattningscuper och andra gemensamma lagaktiviteter. Vi har ungefär utgifter på 7500kr kvar denna säsong (domaravgifter+tränaravgifter) vilket vi verkar ha kassa till, men det kan komma att behövas mer pengar till vintersäsongen. I första hand försöker vi tjäna in pengar genom gemensamma aktiviteter som loppis och eventuell någon försäljning, men det kan också bli aktuellt med nytt pengatillskott per spelare senare i höst.
Loppis den 29 augusti
Med anledning av lagkassan, så har föräldrarådet (Annie – Veras mamma, Ingela – Emmas mamma och Miriam – Selmas mamma) planerat att laget ska hålla en loppis på Brommaplan den 29 augusti, mellan kl. 9-16. Alla familjer uppmanas samla ihop saker att sälja. Samtliga familjer (tränarna undantagna) förväntas delta och hjälpa tjejerna att sälja sakerna på Brommaplan. Kan man inte delta finns det kanske andra sätt att bidra och hjälpa till – baka, bistå med klädställningar och bord osv. Vidare information och detaljer kommer skickas ut av föräldrarådet när det närmar sig. Tidigare år har detta varit en lyckosam aktivitet som inbringat en fin slant till kassan. 
Träningar och matcher
Som vanligt kommer kallelser att skickas ut till träningar och matcher. De allra flesta är duktiga på att svara snabbt på dessa, men vill dock åter påminna om vikten av att svara snabbt, inte bara på matchkallelserna utan även träningskallelserna. Detta för att underlätta för tränarna att planera träning utefter antalet spelare som är anmälda. 
Till match kallar vi 12-13 spelare, vilket innebär att vissa får stå över. Vi försöker få till ett rullande schema, alla kommer få stå över någon match, men hög träningsnärvaro premieras. 
Sent återbud, både till träning och match, vänligen meddela detta via föräldra-smsslingan. I annat fall är risken stor att vi missar det. Detta är extra viktigt vid match, då vi inte alltid ser det ifall ni skriver på lagets gästbok, via messenger, mail eller om ni bara meddelar en av tränarna. Det är inte alltid vi är med alla tre, och då riskerar vi missa det ifall ni bara kontaktar en av tränarna. 
Covid-19
Vi har inte fått några andra/nya direktiv från BP gällande restriktioner kring covid-19, vilket gör att vi förutsätter att samma regler gäller som i våras. Det innebär att föräldrar ombeds att inte dröja sig kvar vid fotbollsplanerna vid träning, och matcher spelas publikfritt. Inga föräldrar inne på plan, utan då får man hålla sig utanför plan. Vi ber er fortsätta hjälpa oss att respektera detta. Vi kommer inte att filma våra resterande matcher, då alla spelare inte känner sig bekväma med det, men det kan finnas motståndarlag som filmar. I det fall så meddelar vi så ni har möjlighet att kunna följa med via livesändning ifall ni så önskar. 
Cup
Tyvärr ser det inte så ljust ut vad gäller cuper, åtminstone inte övernattningscuper, vilket är synd. Vi tittar på möjligheter till cuper i Stockholmstrakten, och fortsätter jobba på att få till lite fler träningsmatcher under hösten.
Föräldramöte
Det var inte så många föräldrar som deltog på senaste föräldramötet, och ett flertal nya spelare har tillkommit sedan dess. Därför känner vi att det vore bra att ha ett nytt föräldramöte, särskilt som vi ganska snart ska ansöka om vinterträningstider. Då vi fortfarande är begränsade att samlas inomhus i för stor skara, så får vi se om vi skulle kunna ses ute någonstans i aug-sep. Skickar kallelse om detta. 
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[bookmark: _GoBack]Hoppas ni, som anmält att ni vill få, har fått årets foton. Jättefina bilder. Jag har alla bilder på fil, om man vill ha, meddela mig så kan jag skicka över den. Om det är ok för alla så kan jag lägga upp bilderna på vår lagsida, så alla får en enhetlig profilbild. Men vill man inte det så är det helt ok, meddela mig, så lägger jag inte upp den bilden. Man kan även själv lägga upp en bild om man vill ha någon annan. 
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