[bookmark: _GoBack]FÖRÄLDRAMÖTE 4 SEPT F07-04

Tränarna Madeleine, Mansour, Henrik, Fawad och Petter presenterades  liksom Annika som är administratör. 
Idag består laget av 17 spelare. Nya spelare är hjärtligt välkomna. Truppen är nu tillräcklig stor för att kunna utveckla spelarna i lite olika riktningar, t ex målvaktsteknik, back etc. Viktigt är också att uppmuntra dem att prova nytt.
De kommande fyra veckorna är det fler matcher än normalt då vi gick in i Sanktan som två lag.
Vi hoppas kunna anmäla laget till en cup i höst. Det bygger på att föräldrarna engagerar sig. Mer om detta när cuppen är cupen är bestämd. Tränarna tar lead på detta. Petter och Fawad funderar på att genomföra en träningshelg, blir troligen sent i oktober eller ännu närmare jul.
Någon social aktivitet vill vi genomföra under hösten, detta tas vidare i föräldrarådet. Redan på fredag ledsagar vi damlaget. Även 12 sept finns möjlighet att gå på BP-match, anmäl via laget.se.
Vi behöver förstärka ekonomin, möjliga aktiviteter återkommer vi till. Gamla lag F07 har loppis på lördag som ett sätt att stärka kassan. Ett jobb görs nu för att räkna ihop en framtida terminsavgift. Föräldrarna uppmuntrade tränare/admin att ta alla initiativ som går till träning och cuper, så får vi föräldrar hjälpa till med försäljning o dylikt. Stearinljus, sportkläder, kakor nämndes som ideer.
Tränarna betonar vikten av att komma på träningarna, även om kalenderkrockar ibland är oundvikliga, meddela tränarna om så är fallet. Samling vid hemmamatch 30 min innan utsatt matchtid, bortamatch 45 minuter. 
Att komma i tid till samling och träning är centralt. Meddela tränarna vid försening. Vi undersöker om en smsgrupp kan skapas för förbättrad kommunikation .
Vattenflaska, uppsatt hår, örhängen, benskydd och knutna skor måste tjejerna ha koll på. Bra också med nyttigt mellanmål inför träningspass. Använd BP-kläder om möjligt även vid träning.  Vid inköp av kläder på Stadium ange F07-04.
Vid match är det viktigt att vi föräldrar är hejarklack (och inget annat). På BPs sajt finns info om hur klubben jobbar med värderingar mm, läs gärna mer där. 
Utomhusträning fortsätter så länge det bara går. Innesäsong först efter nyår. Inte optimalt med träning onsdag och torsdag, eventuellt görs justering efter avstämning i laget. 
Föräldrarådet finns och fungerar, en förfrågan till Minna i gamla F07-04 går iväg så att vi integrerar lagen. 
Kontaktuppgifter på laget.se behöver ses över. Säkerhetsnivån är medium så var försiktig med vad du delar då t ex portkod kan synas för alla även utanför laget. Fota gärna o lägg upp från matcher etc.
Vi avslutade med att vi är glada att nu vara ett enat lag! 





