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Valborgsmässoafton
Vi ställer in träningen på måndagen den 30 april då det är valborgsmässoafton och långhelg. Vi tar nya tag igen på onsdagen den 2 maj. 

Lagfotografering den 23 maj 17:45 i Grimsta
Nu är det dags för den årliga BP fotograferingen – lag och individuella foton. Det beräknas ta en kvart, och vi har en tid i precis innan vår ordinarie träning i Grimsta. Ta med matchtröjorna. Innan dess kommer jag att dela ut påseendelappar till respektive spelare. Dessa ska tas hem för målsmans underskrift/godkännande. Viktigt att dessa finns med vid fotograferingstillfället påskrivna! 
Grimsta på onsdagen den 23 maj kl. 17:45 (glöm ej ta med påskrivna påseendelappar och matchtröjor)

Rimbocupen
Vid behov av specialkost så ska detta anmälas till mig senast den 29 maj. 
Förutom fotboll så finns det möjlighet att bada i Långsjön så glöm ej badkläder. Det anordnas också disco både på fredag och lördag kväll. Det blir discomusik och aktiviteter i Långsjöskolans sporthall mellan 20-22.30 med försäljning av godis, chips, ostbågar, popcorn och dryck. Så glöm inte dansskorna hemma!   

Sankt Erikscupen 2018
Stor eloge till er alla för snabbt svar på matchkallelserna. Det verkar fungera utmärkt. Dock fortsätter jag ett tag till att komplettera kallelsen med ett utskick till er föräldrar vars tjejer blivit kallade, så ni vet att ni ska agera fort. Men så småningom när vi fått in denna rutin, kommer jag endast skicka ut kallelse via laget.se. 

Loppis den 9 juni
[bookmark: _GoBack]Den 9 juni har vi en loppis inplanerad på Brommaplan. Annie (Veras mamma) och Ingela (Emmas mamma) håller i detta och kommer skicka ut direktiv när det närmar sig. Men man kan ha det i åtanke om man nu får för sig att vårstäda garage/förråd och göra garderobsrens. Vi alla kan bidra på något sätt!  
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