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Sommaruppehåll i träning
Efter Rimbocupen så gör vi ett välbehövligt uppehåll i fotbollsträningen över sommaren. Vi kommer dra igång träning som vanligt igen under vecka 33. Det är då samma tider som gäller som innan sommaren; dvs 
Måndagar i Olovslund 19:15-20:30 och Onsdagar i Grimstatältet 18:15-19:30
Kallelse kommer skickas som vanligt från laget.se
Poolparty och häng den 16 augusti
Den 16 augusti mellan kl. 18-20 har Föräldrarådet bjudit in till lite skönt häng och bad för alla fotbollstjejer och ledare. Mer information kommer när det närmar sig, men boka in datumet i kalendern redan nu. 
BP dagen den 2 september
Den sedvanliga BP-dagen går av stapeln den 2 september. Då förväntas samtliga BP lag ställa upp för matcher, och har man matcher i Sanktan som krockar behöver man boka om detta. Vi har en inplanerad match i Helenelund kl. 18 denna dag, men tror inte det kommer att krocka med BP-dagen, utan vi kommer hinna delta både på BP-dagen och matchen i Sanktan. Vill helst undvika att behöva boka om matchtider, då detta brukar innebära en hel del strul. 
Matchtröjor, bollar och material
Vill be alla att inför hösten inventera att man har sin matchtröja och boll. Både tröja och boll ska ha det nummer som spelarna har getts i laguppställningen under laget.se. Om något saknas ber jag er återkomma så vi kan försöka ordna detta inför höstens matcher. Eventuella merkostnader kommer debiteras. 
De flesta kanske redan har införskaffat sig en BP-ryggsäck, annars kan det vara ett bra tips. Se till att ha tillräckligt stor väska där sakerna ryms. Har noterat att det ligger mycket saker utspritt vid sidan av plan, både vid träningar och match som är lätt att de blir glömda. Om man vill ha tryck i form av sina initialer, både på kläder och väska, så kan man göra det på Stadium vid Bromma blocks när Team Sales har öppet för 50kr/tryck. 
Lagkassa
Idag har vi ett saldo på 17 705 kr i lagkassan. Vi fick ett stort tillskott från loppisen, men sedan har vi heller inte blivit debiterade för så många träningstillfällen under vintersäsongen då planerna ofta var ospelbara och vi avlönar heller inte några ungdomstränare längre. Detta innebär att vi förmodligen inte behöver något ytterligare kapitaltillskott från föräldrar i höst och vi har tillräckligt med pengar för att kunna kolla på lite fler cuper till hösten. 
Däremot så ska vi ändå fortsätta fundera på hur vi ska kunna dra in pengar till laget då vi efter hand kan behöva tillskott beroende på mål och ambitioner för laget. Kanske vi ska fundera på att ha någon typ av försäljning i samband med jul?! Ljusförsäljning är ju något som verkar vara populärt. 
Nu önskar jag er alla en riktigt skön sommarledighet. Även om vi pausar fotbollsträningen så är det viktigt att tjejerna håller igång under sommaren. Vi ses till hösten. 
[bookmark: _GoBack]Om någon tog foton från Rimbocupen så skicka dem till mig/dela via Onedrive, så lägger jag upp dem på vår sida. 
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