


Motion till IF Hagas årsmöte - 25  
Motionen grundar sig i Hagas: Övergripande mål för föreningen
· Utveckla anläggningen som samlingsplats – Arbeta för att utveckla Hagagården och hela anläggningen till en mötesplats för alla medlemmar.
· Erbjuda sociala aktiviteter – Utveckla sociala och teambuilding-evenemang för att stärka gemenskapen.
Här kommer ett förslag för att öka tillgängligheten och stärka gemenskapen på Hagagården för alla aktiva, ledare och medlemmar i föreningen. 
Idag har vi ett gym som tyvärr inte fyller så stor funktion för så många i föreningen. Ett gym som dessutom skulle behöva en upprustning. Som gymmet ligger idag med anslutning till herrarnas omklädningsrum är tillgängligheten för övriga lag och medlemmar som vill tränar där begränsad, det känns som man kliver in i herrlagets gym, inte föreningens gym. Vårt förslag är att flytta herrarnas omklädningsrum till ett av de andra som finns i huset. 
En flytt skulle möjliggöra att vi kan erbjuda olika typer av träning i lokalen för aktiva men även för övriga medlemmar, det skulle kunna bli en social samlingsplats med gruppträning och tillgång till bastun. Man skulle tex kunna sätta upp gymmet som en bokningsbar resurs i kalendern. 
Aktiva lag i Haga får i anslutning till träning en bättre tillgänglighet till gymmet, för rehab och prehab, om omklädningsrummet bredvid är mer tillgängligt (man behöver inte gå genom någons omklädningsrum eller genom samlingslokalen). Är man ett lag som vill träna kan man även utnyttja yta i omklädningsrummet. 



Undertecknande 
Jenny Kristiansson och Lotta Hedin Öjeheim 		2025-03-01

Styrelsens svar:
Styrelsen tackar för motionen och önskemålen runt att utveckla anläggningen som samlingsplats och erbjuda sociala aktiviteter. Vi har redan tagit stora steg med installation av fjärrvärme och nytt kök, anläggningen av den nya D-planen och ett försök till uppstart av ungdomsgård.  
Angående gymmet är det viktigt att kunna garantera säkerheten vilket kan vara svårt med ett öppet gym. Ungdomar bör endast gymma i närvaro av en vuxen. Föreningens ekonomi tillåter inte någon större upprustning av gymmet i närtid då vi satsar mycket pengar på utomhusmiljön bland annat nya brädor till trädäcket där vissa är på väg att ruttna, renovering av läktaren som också är i dåligt skick och framför allt inköp av en automower till våra planer. 
Bastun bör inte användas då den är mycket enegikrävande och dessutom behövs som förvaring till herrlaget då vi är ganska trångbodda i nuläget. Att flytta herrlaget till ett annat omklädningsrum ses inte heller som bra ur säkerhetssynpunkt vid matcherna.
Styrelsen tittar långsiktigt på vår anläggning och våra lokaler med möjligheter bland annat till fler omklädningsrum i framtiden. Motionen anses med detta vara besvarad.



