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Tydlig plan för hur styrelsen ska arbeta mot IF Hagas övergripande mål

If Haga är på så många sätt en fantasktisk förening, med diplomeringen till kvalitetsklubb OCH årets barn – och ungdomsförening som kvitto för det engagemang och arbete som alla lägger ner! Med en stark önskan om  - samt en liten oro för - hur vi gemensamt arbetar framåt, så vill vi få klarhet i följande:
Vi önskar en tydlighet från styrelsen hur den ska arbeta framåt för att klara följande övergripande mål:
· Främja jämlikhet och jämställdhet – Upprätthålla ett jämlikt och inkluderande förhållningssätt i hela föreningens verksamhet.
· Representationslag för både herrar och damer – Ha ett representationslag för herrar och ett för damer varje säsong, med minst hälften av spelarna fostrade i föreningens ungdomsverksamhet.
· Säkerställa ekonomisk stabilitet – Arbeta för en stabil och långsiktig ekonomisk grund för föreningens verksamhet.

Vi vill arbeta proaktivt för att föreningen inte ska riskera att hamna i det läget vi var i förra gången vi hade ett lag som klev uppåt i seriesystemet (och det finns mer i närtid, andra föreningar som av samma anledning hamnat i diket och som vi kan dra lärdomar av). 
Det är väldigt lätt hänt att ryckas med av framgång i resultat och därmed tappa fokus på den värdegrund som vår förening bygger på – där resultat är underordnad en trygg, hållbar och utvecklande verksamhet för alla medlemmar.
Hur skapar vi ett rättvist och jämlikt förhållande mellan våra representationslag? Budget/ledarresurser/träningstider/faciliteter/spelarnas förutsättningar etc
Hur ser det aktiva arbetet ut med att få hälften av spelarna fostrade i egen förening? I dagsläget är det en svår ekvation att få ihop, men när tänker vi oss att vi uppfyller detta i båda lagen – om tre år? Fem år?
Är vi noggranna med den långsiktiga ekonomin – fördelas resurser jämställt och jämlikt mellan alla våra lag? Hur säkerställer vi att detta följs ifrån varje sektion? Vi är såklart måna om att våra barn-och ungdomar och deras ledare i föreningen inte på något sätt ska påverkas negativt av hur det går för våra representationslag, både på kort och lång sikt.

Undertecknande
Lotta Hedin Öjeheim och Jenny Kristiansson
Styrelsens svar:
Styrelsen tackar för motionen med önskemål om att arbeta mot Hagas övergripande mål och att främja jämlikhet och jämställdhet, ha ett representationslag för både damer och herrar och säkerställa ekonomisk stabilitet.
Styrelsen och tidigare styrelser har jobbat i många år för att sammanställa och uppnå ovanstående mål. Ett stort steg togs redan 2011 i och med namnbytet från IF Hagapojkarna till IF Haga. 
Styrelsens mål är så stor jämlikhet och jämställdhet som möjligt med allt från både kvinnor och män i styrelsen, kvinnliga och manliga ledare för både flick- och pojklag och arbete för att så långt det går att ha både ett flick- och ett pojklag i varje åldersgrupp. Styrelsen jobbar också hårt för att kunna ha både ett damlag och ett herrlag med så många egna produkter som möjligt men ibland är det inte möjligt på grund av ledarbrist och/eller spelarbrist. Herrsektionen har till exempel lyckats få tillbaka flera före detta Hagaungdomar som nu ingår i herrlaget. Det sker ett pågående arbete utifrån de övergripande målen som vi har jobbat mycket med det senaste året och det görs även en översyn av ersättningsnivåer och arvoderingar. 
Vår kassör styr arbetet med ekonomin med fast hand och har full koll på inkomster och utgifter och jobbar aktivt och kontinuerligt med budgeten. Då styrelsen redan under hösten 2024 visste att herrlaget skulle spela i division 2 och att det medför vissa kostnadsökningar togs detta med i årets budget i ett tidigt skede. Utökade ansträngningar görs för att hitta fler sponsorer och att söka olika bidrag. Styrelsen förstår oron för att herrlagets avancemang kan påverka de övriga lagen men bedömer att de ansträngningar som görs och den budget som är satt ska räcka för att inte övrig verksamhet i föreningen ska påverkas. Med detta anses motionen som besvarad.
	
	
	



