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Verksamhetsplan 2018
IF Hagas Vision

IF Haga ska erbjuda och bedriva en kvalitativ och rolig utbildning av alla flickor, pojkar och ledare i IF Hagas upptagningsområde baserat på en stark föreningskänsla
IF Hagas långsiktiga mål

· Ge möjlighet för flickor och pojkar från fem år, att i föreningen få träna och spela fotboll under sakkunnig och utbildad ledning.
· I varje årskull barn, ha ett lag för både pojkar och flickor.
· Alltid ha välutbildade och kunniga tränare och ledare.
· Varje spelsäsong ha ett fulltaligt representationslag för herrar och damer av division 2 klass.
· A-lagstrupp på såväl dam- som herrsidan ska bestå av minst hälften egna spelare fostrade i föreningens ungdomsverksamhet.
· Aktivt medverka till ett samarbete med skolor och övrigt föreningsliv i närområdet.
· Aktivt utveckla Hagagården till en samlingsplats för alla Hagaiter och boende i upptagningsområdet.
· Aktivt arbeta med gräsplaner av god kvalitet.
· En konstgräsplan ska finnas inom ramen för föreningen.
· Vara ett föredöme inom flick-, pojk-, dam- och herrfotboll.
· Laget.se är vår huvudkanal när det gäller information. 
IF Hagas värdegrund
· Bidra till att ungdomarna i en trygg gemenskap utvecklas som både fotbollsspelare och människor

· Ge ungdomar med talang och ambitioner möjlighet att utvecklas optimalt som fotbollsspelare.
· Klubben ska verka för en jämställd syn mellan dam- och herrfotboll.

Verksamhetsplan för 2018
Verksamhetsplanen för 2018 inriktar sig på herr-, dam-, ungdomsfotboll samt fortsatt 
upprustning av Hagagården och planerna på Strömsbergsvallen.

Satsningen på ungdomslagen ska fortsätta som tidigare. I år erbjuder vi barn födda 13 och 14 att prova på Bollibompa. Vårt mål är att utveckla Bollibompa ytterligare.
Gällande seniorverksamheten kommer vi att ha ett herrlag i div. 3 och ett damlag i korpserien. Målet för damlaget är att återigen ha ett lag i vanligt seriespel. I år kommer vi också att ha ett U- och ett J-lag vars grundstomme kommer från Haga Inter men också nytillkomna spelare. Målet för herrlaget är att nå en mittenplacering i div 3. På herr- och damsidan kommer vi att fortsätta satsningen på egna produkter från våra ungdomsled till vår seniorverksamhet. Det är mycket viktigt för föreningen att fånga upp och behålla de äldre ungdomarna och våra utvecklingslag är viktiga för att kunna fylla på med spelare till våra seniorlag.
Deltagande i cuper är en viktig ingrediens för stimulering och sammanhållning. Vår ambition är att delta i alla lokala cuper samt att stötta ambitioner att delta i cuper utanför regionen med visst ekonomiskt stöd från klubben.

IF Haga kommer fortsatt att satsa på ledarutveckling. Målsättningen är att genomföra utbildningar för samtliga ledare, så att alla minst har gått den grundläggande utbildningen; C-diplom.
För att kunna utöva verksamheten krävs också fungerande anläggningar för träningsmöjligheter under hela året. Vi kommer att fortsätta att hyra Ljungarumsskolans gymnastiksal under vintern samt kommunens anläggningar vid behov. Under säsong utnyttjas klubbens egen anläggning med tre planer, klubbstuga och omklädningsrum. 
Bygglovsansökan för en ny konstgräsplan är beviljad av kommunen. Till att börja med fyller vi ut och gör en 7-manna gräsplan så att fyllnadsmassorna hinner sätta sig tills vi skaffar konstgräs.

Vi har köpt in en ny gräsklippare som kommer att underlätta klippningen av våra planer mycket. Den s.k. ’Gräsdoktorn’ har gett tips för att göra våra planer så bra som det går.

 Mattias Andersson är fortsatt på 20% som kanslist och verksamhetsutvecklare och fortsätter med sitt fantastiska jobb för att driva, lyfta och marknadsföra vår förening.
Hagadagarna är viktiga både marknadsföringsmässigt och ur ekonomisk synvinkel. Vi planerar att genomföra Hagadagarna under två dagar med poolspel för de yngsta lagen tillsammans med kringaktiviteter för deltagare och barn i närområdet.
Hagagården med tillhörande spel- och träningsytor, ska utgöra en naturlig samlingsplats för alla på Ljungarum, unga som gamla. Anläggningen ska också ge möjlighet till ”spontanidrott” inom ramen för klubbens egen verksamhet.

IF Haga har sedan flera år en stabil ekonomi. Medlemsantalet har en direkt påverkan på de statliga och kommunala bidragen vilka utgör en betydande del av Hagas intäkter. I övrigt gäller ett kostnadsmedvetet genomförande av den löpande verksamheten för att möjliggöra att ekonomin hamnar i balans. Styrelsen fortsätter arbetet med att styra kostnader på ett kontrollerat sätt. Fullständig information om finansieringen framgår i budgeten för 2018.
Jönköping den 14 mars 2018
IF Haga

Styrelsen
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