


[bookmark: _GoBack]Kort info vad som gäller vid matchvärdskap:
Hej på er!
Det behövs ca. 12 vuxna personer till matcher men såklart får alla som vill hjälpa till. Personerna ska kunna stå i kiosk, torka golv och sälja halva potten. Kan behövas hjälp vid entré att scanna biljetter vid vissa matcher.  
Ankomst 1,5–2 timmar innan match utanför kiosken i Arenan. Då serveras lättare fika samt "taktiksnack" inför matchen med arbetsfördelning, förväntad publiksiffra etc. 
Arenan öppnar 1 timme innan match. 
Ledare ser till att dela upp alla personer till dem olika uppgifter. Är man fler personer än vad som behövs hjälper man till i kiosken.
När man är på plats tar man sig till den station man blivit tilldelad av ledare. På varje station finns ansvariga som ger instruktioner vad som ska göras.

Tillhör man dem yngre ungdomslag som ska springa ut med spelarna samlas ungdomslaget på kortsidan i Arenan. Där kan ungdomarna lägga sina väskor. 40 min innan matchstart ska dem byta om till matchställ. Ansvarig visar vilket omklädningsrum ungdomarna ska till. 15 min innan matchstart ska alla ungdomar stå nere i korridoren vid omklädningsrummen i Arenan där inspringet är.
• Kioskförsäljning 8 personer
• Golvtorkning 2 vuxna personer, ej barn på plan under match. (ni får gärna vara 2 personer i varje hörn, om ni vill)
• Halva potten 2 personer 
• Lätt städning i pausen.
• Grovstädning av läktare efter matchen!
• Tömning soppåsarna efter städningen av kiosk och läktare i sopstation norr om Idrottshuset.
Under match hjälper ni till enligt ovan. Efter tar vi alla till hjälp och städar Arenan och lämnar den snyggt och fint efter oss.
Huvudansvarig för evenemanget är Carl Ek som ni kan nå på 070-7320647 om ni har några frågor kring kiosken under matchen. Ansvarig för inspringet är Rebecca Johannesson som ni når på 072-0888988.
Tack för ni hjälper till!

Med vänliga hälsningar,
Arrangemangsgruppen



