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Försäljning av kaffe
Nu är det dags för försäljningen av Hallby-kaffet. Säljperioden kommer att vara under 3 veckor, 21 oktober – 11 november 2019.
Försäljningen sker smidigt genom att ni helt enkelt sprider ert lags säljlänk till familj, vänner, bekanta och varför inte till föräldrarnas jobbkompisar. Köparen går sedan enkelt in på sidan, väljer vilket kaffe hen önskar köpa och antalet fpk. Köparen fyller i sina uppgifter (namn och adress) och väljer även vilken spelare i laget hen vill stödja. Betalningen sker sedan direkt via swish till Café Bar så varken spelaren eller föräldern behöver hantera betalningen. Kaffet får ni ca 2 veckor efter avslutad försäljning. Mer info om detta kommer senare.

[bookmark: _GoBack]Säljsidan för ert lag är	https://klubbkaffe.se/lag/if-hallby-handboll-p03-04/

På er säljsida kan ni se er målsättning (beräknad på en behållning av 35 kr/fpk). Den är uträknad utifrån antal spelare i laget och att varje spelare säljer 8 fpk kaffe vardera (hänsyn har tagits till de spelare som har syskon i föreningen och har då räknats ned). 
Tänk på att om ni säljer mer än vad som framgår av målsättningen så går överskottet till er lagkassa! Har ni några frågor eller det dyker upp problem så kontakta i första hand lagansvarig som sedan vidarebefordrar frågorna till mig. Se även bifogade dokument från Café Bar med säljargument och information om kaffet. 

Lycka till!
Heléne Thomasson 
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