
Hej! Nu är handbollssäsongen igång och det känns härligt. Vi har många matcher att se fram emot. Det kommer att spelas mycket handboll i höst och det är riktigt roligt.
Jag och Lena Djuvfeldt har suttit ned och funderat på det här med kioskförsäljning vid hemmamatcher. Vi tycker att det är bra om vi kan erbjuda en kiosk vid några matcher. Vi har då valt att ha kiosk på de matcher som är i västsvenska serien, alltså då det kommer lag som har lång resväg. Hittills har vi planera de matcher som spelas i oktober och november samt  ett USM steg 1 som ligger över två dagar med matcher. Det är naturligtvis här er roll som föräldrar kommer in. 
Vi vet att det kommer att bli mycket tid i kiosk, men om vi hjälps åt kommer vi förhoppningsvis att få in en slant till tjejernas lagkassa. Vi har delat upp de olika kioskpassen mellan tjejerna och alla kommer att behöva stå flera pass under säsongen. Alla matcher för resten av säsongen är inte planerade men det kommer senare i höst och då blir det information om Hellton cup också.

Vi har planerat hur sortimentet i kiosken kommer att vara (Det här gäller för kiosk på vanliga hemmamatcher i västsvenska serien) USM steg 1 helgen kommer att se annorlunda ut.

Sortimentet blir: Kaffe/the, dricka, smörgåsar och fikabröd. Vi kommer inte att köpa in ett lager som står någonstans utan var och en, när man har kioskansvar ordnar fikabröd och gör ett fat med smörgåsar tex 10 smörgåsar med skinka, ost och någon grönsak. Man får ta med bröd, smör och pålägg så att man lätt kan göra fler smörgåsar om det behövs. Kaffe finns redan och kaffemuggar. Dricka kommer köpas in.
Var och en ordnar växelkassa som man givetvis får tillbaka av pengarna som kommer in av försäljningen. Vi kan också ordna med ett swischnummer för att göra det enklare för de som handlar.

Pengarna vi får in på försäljningen sätter man in på F-02 lagkonto

Swedbank 8156-2,944 905 078-1 Det är Åsa som står för kontot.

Matcher, Datum och vilka som har ansvar:

Om du inte kan det pass du fått, byt med någon. Det är ditt ansvar att det finns någon i kiosken på det passet du fått.

Söndag 16/10 Gjutaren

Kioskpass 1: 10.30-13.30 Emilia Johansson och Paula Lindqvist

Kioskpass 2: 13.30-16.30 Moa Ivarsson och Leah O´Connor
Lördag 22/10 USM steg 1, Fröding Arena
Kioskpass 1: 10.30-13.30 Emilia Johansson, Moa Ivarsson och Linn Jordansson
Kioskpass 2: 13.15-16.15 Leah O´Connor, Madeleine Rhenberg, Paula Lindqvist

Kioskpass 3: 16.15-20.00 Cornelia Lidman, Ronja Thyberg och Jolina Bergwall

Söndag 23/10 USM steg 1, Fröding Arena
Kioskpass 1: 08.00-11.00 Hanna Björk, Emmy Ståhlberg och Ella Nyström

Kioskpass 2: 10.45-13.45 Ronja Isaksson, Tilda Eriksson och Elsa Bäckstrand
Kioskpass 3: 13.30-ca 16.30 Hannah Djuvfeldt och Emilia Johansson

Lördag 5/11 Sundsta sporthall
Kioskpass1: 13.00-16.00 Ronja Isaksson och Jolina Bergwall

Söndag 13/11 Gjutaren
Kioskpass 1: 10.00-13.00 Ella Nyström och Ronja Thyberg
Kioskpass 2: 13.00-16.00 Emmy Ståhlberg och Linn Jordansson
Det här är vad som är planerat än så länge. Vi skickar mer information när vi vet mer. Hoppas alla tycker det är ett okej koncept och att vi alla hjälps åt. Har du frågor? Ställ dem! Vi svarar om vi kan.
Lena Djuvfeldt (Hannah) och Pernilla Mollsnäs (Emilia)
