Föräldramöte 2024 F-14/15

Vi har en ny ledarstab som består av: Tränarna Cecilia Unnes, Emma Sundström och Elin Johansson samt nya lagledare för i år Lisa Norman och Linda Söderlund. Nytt för i år är att flickor 14 -15 har slagits ihop.

Vi kommer att ha tre tillfällen med krattning två st föreningskrattningar och en extra krattning som som är för endast vårt lag. Vid varje krattning ska varje spelare ha minst en representant som är över 18 år. Information om datum och tider kommer att läggas ut på laget.se
Pantinsamling är planerat till den 17 Juni här kommer vi att behöva 5 st bilar med släp samt att spelarna själva ska vara med och ha en vuxen med sig. De föräldrar som inte kör bilar hjälper till på IP med sortering av pant. I nuläget har vi tre stycken föräldrar som anmält att dom kan köra bil med släp ( Karro, Ida och Ingela) så två till behövs. Meddela Lisa eller Linda om ni kan hjälpa till.
Vid en seniormatch har vi också ansvar för kiosk och matchklocka. Här behövs tre st föräldrar som kan hjälpa till. 
För att tjäna pengar till vår lagkassa kommer vi att sälja grillkol från grillkol.se. information om detta kommer ut på laget.se

Matchinformation: 
Vid alla matcher kommer kallelser att skickas ut via laget.se. Det är väldigt viktigt att ni kollar vad sista anmälningsdatum är samt att ni måste svara på kallelsen oavsett om man kan vara med eller inte. Vid bortamatcher får ni även en fråga om ni kan köra bil till matchen då vi oftast har två bussar bokade men vi har många spelare i laget och det kommer inte att räcka med två bussar om alla tjejer ska med. Har man mer är 3 barn i bilen får man reseersättning av föreningen. 
Vi har några bortamatcher som är dubbelmatcher och då är det viktigt att ni skickar med era barn lunch och kanske ett mellanmål så att dom orkar med. 

Vid hemmamatcherna har vi kioskförsäljning. Vi skulle behöva en kioskansvarig som kan köpa in drickor mm. Samt att fixa en fikalista på vilka som ska stå i kiosken vid varje match. Om någon känner att dom kan ta på sig det ansvaret kan ni höra av er till Linda eller Lisa. 
Matchkläder delas ut vid varje match och lämnas tillbaka efter match. Sockar får barnen ha med sig själva, det viktigaste är att dom är i blå färg. 
Till vårt lag behöver vi även några målvakter. Kolla med era barn om dom känner intresse för att vara målvakt. Det kommer att finnas tillfällen för dom att vara med på målvaktsträningar för att få rätt förutsättningar. 

Inför PSG skulle det vara kul om en eller flera föräldrar skulle kunna ta på sig att köra lite teambuilding med barnen, kanske några roliga lekar tillsammans innan eller efter matcherna.
Övrigt:

Inne i huset på IP finns en skohylla där ni kan byta ut fotbollsskor om det finns rätt storlek till era barn. Det är meningen att man inte alltid ska behöva köpa nytt utan har man ett par som är för små och det finns ett par större som passar så kan man byta i hyllan. 
Det kommer inte att ske någon fotografering med fotograf i år däremot om vi ser att vädret blir bra och många av barnen kommer till träning eller match så kommer Karro att ta foton på barnen. Om det är någon som inte vill/får synas på sociala medier meddela det till någon av oss ledare. 

