Föräldramöte 2025

Som det ser ut nu så är vi ca 25 spelare i vårt lag. Vi har ett lag anmält till serien och två lag till PSG samt andra cuper. Med de tränare och lagledare som finns idag så blir det ett lag i serien, ska vi kunna anmäla två lag till serien så behöver vi två tränare och en lagledare utöver dom vi har idag. Om det finns intresse för detta så meddelas det till någon av ledarna senast 21/3. Mer information om cuper vi är anmälda till i kommer senare. Kort info om PSG, vi kommer att bo i skola i år för dom som vill och där har vi två lag anmälda. Vi kommer att boka ett separat möte för PSG.  
Vi pratade om att eventuellt hålla i en egen cup till hösten för att dra in pengar till lagkassan och för att tjejerna ska få lite mer speltid och även få spela en cup på hemmaplan. 
Gällande utprovning av klubbkläder så har vi ännu inte fått info om när det blir men mest troligt i slutet av mars. 
Vi ser gärna att någon förälder eller äldre syskon kan gå domarutbildning för att hjälpa till som domare. Vi har nu Ottilia som kan hjälpa till när hon inte har match själv. 
Ekonomi:
Medlems och träningsavgifter ska vara betalda innan första cup så vi sätter 5 maj som sista datum för inbetalning. Medlemsavgift enskild 150kr , familj 200kr. Träningsavgift 500kr. Swish nr 1236849970.
Vi har som vanligt stående arbeten med 2st krattningar + föreningskrattning samt pantinsamling. Försäljning av fika på seniormatch samt våra hemmamatcher. Mer info om detta kommer senare. Kan eventuellt tillkomma något mer tex aktiviteter på skolavslutningen.
För att utöka lagkassan undrar vi om någon har någon idé på försäljning som laget kan göra. Vi kommer att börja med att baka bröd i bagarstugan i Pjesker den 30mars. Anmäl er till Lisa om ni vill vara med. Det blir en trevlig dag tillsammans. Vi har även några föräldrar som erbjudit sig att sponsra med pengar till cuper vilket vi är mycket tacksamma för. 

Tack till alla som kom idag! Det var roligt att se så många på plats  


