Viktig information från föräldramötet
Här kommer viktig information från föräldramötet. 

Medlemsavgiften och träningsavgiften betalas detta år till lagets egna konto på Handelsbanken, clear nr 6202 kontonr 974 871 478. Kom ihåg att skriva namn och om ni eventuellt betalt medlemsavgiften på något syskons lagkonto. 

Medlemsavgift ska vara betald senast 31 maj. Vill man vara med och spela på SAIK cupen den 14-15 maj ska avgifterna dock betalas senast 10 maj så att barnen är försäkrade.  

150kr för enskild och 200kr per familj.

Träningsavgift

P050607 500kr

Vi kommer kratta på Nybors förskola och Camp Gielas. Vi kommer även ha flaskinsamling som vanligt.  Nytt för i år är att vi även ska hjälpa till vid två A-lags matcher. Vinsten vid fikaförsäljning i kiosken tar lagen till sin lagkassa.

Baka för försäljning i kiosken

Fixa fika till domarna.

2 stycken som sköter försäljning i kiosken.

1 stycken som sköter försäljning av matchprogram.

1 matchvärd.

4-6 bollkallar.

Arbetsfördelning kommer att finnas under fliken dokument. Ni ansvarar själva för att byta med någon annan om ni inte kan. Precis som tidigare år så gör man sina arbetspass även om barnet väljer att sluta spela. 

Pojkarna kommer att träna två dagar i veckan. När gräsplanerna tinat fram och nya träningstider ska sättas ska vi försöka få en lite senare tid eftersom kl 17 känns för tidigt. Meddela gärna frånvaro till Daniels telefon eller via sms på laget.se. Vi bestämde att bara ledarna ser sms som skickas. 

Vi har anmält två lag till 7-manna serie. Det kommer innebära att det blir bortamatcher istället för sammandrag som vi hade förra året. Vi hoppas kunna använda minibussarna så mycket som möjligt men kommer säkert behöver hjälp med skjuts av er föräldrar vid vissa tillfällen. När man kör ersätts man med milersättning.

Vi kommer att vara med på SAIKs 7-manna cup i Storfors den 14-15 maj. Anmäl senast onsdag 13 april om ditt barn vill vara med. I nuläget vet vi inte vilken av dagarna som just vi får spela. 

Vi kommer även anmäla oss till Examenscupen och Piteå Summer Games. Mer information och efterfrågan kring dessa cuper kommer framöver. 

Har ni några frågor är det bara höra av er till någon av oss ledare. 

Ha det gott!

Vickan

