Sammanfattning från föräldramöte 2017

Vi vill ha ett lag som… 
· Kämpar 
· Spelar schysst
· Har en positiv stämning
· Spelar boll
· Tycker prestation är viktigare än resultat
· Har föräldrar som hejar och som låter ledarna leda laget. 

Arbetsuppgifter under året är flaskinsamling, sälja fika i kiosken vid hemmamatcher, 2 stycken A-lagsmatcher och krattning. Byt med varandra om ni inte kan ta tilldelade uppgifter. Den extra krattningen som vi tog på oss tog totalt fyra timmar och genererade 15 000 kronor till lagkassan. Fantastiskt att så många hade möjlighet att hjälpa till!
Vi behöver någon som kan ta på sig att vara ansvarig för att göra fikalistan vid hemmamatcherna. Se till att fördela kioskförsäljningen mellan oss föräldrar och se till att fikalådan är uppfylld med dricka och växelkassa. Vem kan ta på sig detta? Meddela senast onsdag nästa vecka så vi hinner fixa innan första hemmamatchen. 
Vi har två lag anmälda till seriespelet. Tyvärr är bussarna uppbokade vi de flesta tillfällena så vi kommer behöva hjälp med skjuts till de flesta bortamatcherna. Ersättning betalas ut till seriematcher, ej till cupmatcher. 
PSG
[bookmark: _GoBack]Vi åker till Piteå på torsdagen så vi är på plats när matcherna börjar på fredagen. Som tidigare år kommer vi gå paraden på fredag kväll. Ledarna kommer kunna köra barnen till matcherna med sina bilar. Vi efterlyser dock någon som kan vara ansvarig för att handla och servera kvällsfika till pojkarna varje kväll. Vem/vilka är frivilliga och kan fixa det?
Vi pratade även om att eventuellt börja spara till Gothia. Det är dock inte akut just nu men nästa år bör vi absolut se över det alternativet. Då vet vi även om vårt lag kommer fortsätta spela tillsammans eller om man låter 05:orna gå upp och spela med 04:orna.  
Längre information kommer att finnas som tidigare på laget.se. Kortare meddelanden kommer på smstråden som vanligt. Vi kommer dock stänga den så ni föräldrar bara får sms från oss ledare, detta för att undvika mängden meddelanden. 
Vi utgår från att alla är med på matcherna. Kan man inte vara med meddelar man det. Ni behöver inte meddela om ert barn inte kommer på träningen. 
Vi kommer sikta in oss på att anordna ett sammandrag i höst och bjuda in grannkommunerna.
Tror jag fått med allt. Hör av er om ni har några frågor. 
/Vickan 
