Sammanfattning från föräldramöte 19/4-18

Ledorden för vårt lag är:
· Fokus
· Kämpa
· Spela 
Vi föräldrar är goda förebilder som peppar och stöttar våra spelare och som låter tränarna coacha laget under matcher.
Cuper
I nuläget vet vi att vi kommer vara med på tre olika cuper.  Till samtliga cuper kommer vi anmäla två 06-lag.
SAIKcupen spelas 12-13 maj. Vilken utav dagarna det blir beror på hur många lag som blir anmälda.
Examenscupen spelas den 3 juni.
Summer Games 29/6-1/7. Vi kommer bo på Backenskolan som tidigare år. Vi ledare fixar med skjutsar. Att bo på skolan och äta alla måltider brukar kosta kring tusen kronor. Denna kostnad betalar spelaren själv. 

Arbetsuppgifter
Vi kommer ha flaskinsamling som tidigare år. Datum för dessa är 2/5, 20/6 och 29/8. Vilka som är ansvariga för att köra hittar ni under dokument och arbetsuppgifter. 
Under maj månad kommer vi kratta. I år kommer vi kratta vid Nyborgstjärn samt Gielas. 
Vi bestämde att vi ska önska att få kratta ett extra område precis som vi gjorde förra året och som genererade femton tusen kronor till pojkarnas egen kassa. 
Vi är ansvariga för att sälja fika och vara matchvärd vid två A-lagsmatcher. Datum för dessa är 14/6 samt 1/9. Även detta hittar ni under dokument och arbetsuppgifter.  
Karre och Marlene har tagit på sig att göra en fikalista till kiosken. Så fort hemmamatcherna är bokade meddelas när man är ansvarig för kiosken.  
Den 18/8 är det fotbollens dag. Så fort vi vet vad det innebär kommer mer information kring detta. 

Medlemsavgiften
Medlemsavgiften ska betalas senast den 27/5. I år betalar ni till pojkarnas eget konto så för jag över pengarna till IFK´s konto i slutet av maj. Kom ihåg att dam- och herrsektionen är åtskilda så har ni barn i både herr och damfotbollen behöver ni betala medlemsavgift till båda klubbarna.
Kontonummer till pojkarnas konto är: Handelsbanken 6202 974 871 478

Medlemsavgift
En person: 150 kr
Familj: 200 kr

Träningsavgifter
Födelseår 
06-09 500 kr

Tränarna kommer ha ”utvecklingssamtal” med varje spelare. Frågorna finns som ett eget dokument under nyheter om de skulle tappa bort pappret de får av tränarna. 
Bortamatcher
Vi hoppas att vi har möjlighet att nyttja bussarna mer än förra året. För att få ersättning när man kör till bortamatcher behöver det vara minst tre barn per bil. Eftersom vi är många som åker med hela familjen och inte rymmer så många barn var ett förslag att vi nyttjar reseersättningen för ett fåtal bilar och sätter in direkt på pojkarnas konto.
För att få ersättning mailar man ifkarvidsjaur@hotmail.com. Reseersättning betalas enbart ut till matcher i seriespelet, inte till cuper. 
Framtiden
[bookmark: _GoBack]Vi ska öppna ett föreningskonto till pojkarna, Karre och Vickan fixar detta. I samband med det hade vi som förslag att varje spelare gör en insättning varje månad, förslagsvis 50 kr, för att börja spara till Gothia cup. Mer info kring detta kommer när det blir aktuellt. Slutar man spela fotboll får man tillbaka de pengar man satt in. Pengar som vi tjänat ihop tillsammans genom arbeten återbetalas dock inte. 
Vi har ett jättefint lag med fantastiska killar och det förekommer sällan konflikter. Skulle något hända på träningarna som inte går att reda ut kommer någon av ledarna höra av sig till er föräldrar. Likaså är det viktigt att ni som föräldrar hör av er om era barn tycker att det är något som inte är bra när de är tillsammans med övriga laget på träningarna. Öppen kommunikation i alla lägen är det absolut bästa!

/Vickan



