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Dagordning
· Välkomna
· Presentation
· Serie/cuper/fotbollsskolan
· Utvecklingssamtal
· Prestationer vs resultat
· Medlems-/träningsavgift
· Jobb
· Föräldrarollen
· Gothia 2021
· Fikalista/fika
· Lagledare/matchbokare
· Övriga frågor
Vi kommer spela i en 06-serie i år med ett lag. Vi har sökt dispens för våra äldre spelare. Vi har ungefär tjugo pojkar i laget och kommer ta med tretton pojkar till varje match vilket betyder att vi kommer ha ett rullande schema med vilka som följer med förutsatt att man visar intresse och är på träningarna. Nytt för i år är att vi kommer ha tabell i serien. 
Vi kommer åka på Himlacupen 31 maj i Sunnanå. Vi kommer även vara med på Examenscupen den 9 juni. Då är det fokus på våra 07:or. Vi kommer söka dispens för våra 06:or. 05:orna kommer få stå över denna cup eftersom de är för gamla. 
Vi kommer vara med på PSG sista helgen i juni. Detta år hoppas vi att vi har tillgång till bussarna. Vi kommer bo på skola som tidigare år. 
De som vill vara med på fotbollsskolan midsommarveckan ska anmäla detta senast 15 maj. Det kostar 500 kronor att vara med. 
05:orna kommer få chans att åka på en träningskväll med Norrbottens fotbollsförbund. Mer information kring detta kommer framöver. 
Vi hade utvecklingssamtal förra året med spelarna vilket gav bra respons. En bra dialog mellan ledare och spelare där spelarnas och styrkor och förbättringspunkter lyftes på ett positivt sätt. Vi kommer ha det även detta år och återkoppla till förra årets samtal. 
Det viktigaste i vårt lag är spelarnas prestationer istället för resultatet. 
[bookmark: _GoBack]Medlemsavgiften är 150 enskild/200 familj. Träningsavgiften för vårt lag är 550 kr. Denna summa betalas in på pojkarnas bankkonto på Sparbanken 8264-4 63 174 016-4. Vill man lösa medlemskap för familj betalar man alltså 200+550 kronor. Har ni betalt medlemsskapet på ett annat av familjens fotbollsspelande barn meddelar ni detta till Vickan och betalar enbart träningsavgiften för er son. Denna avgift ska betalas så snart som möjligt men senast 31 maj.  
Vi kommer kratta även detta år. Nytt för i år är att vi kommer städa kring soptippen. Ett enkelt och välbetalt jobb enligt de som gjort det tidigare. Datum för krattningen kommer inom kort så fort lagen tilldelats områden. Vi kommer ta på oss eventuella extra krattningar för att få pengar till laget för att täcka upp eventuella kostnader men även för att påbörja sparandet till Gothia Cup. 
Viktigt att ledarna får coacha laget och att vi som vuxna uppmuntrar våra killar men även motståndarlagen när vi spelar match. Föräldrar i laget är duktiga på detta, fortsätt likadant i år.  
Vi kommer åka till Gothia Cup 2021. Inför detta kommer vi arbeta ihop pengar så vi kan åka med laget. Det kommer kosta ca 3500 kronor/spelare. 
Malin har erbjudit sig att ansvara för att organisera en fikalista och vilka som är ansvariga för kiosken när vi har hemmamatcher. 
Vi behöver någon som bokar matcher, bussar och domare åt laget. Det innebär att ta kontakt med de andra lagens kontaktpersoner och bestämma vilka dagar lagen ska mötas. Det kommer finnas en aktuell domarlista som vi kan nyttja. Återkoppla till Vickan om du är intresserad av att hjälpa till. 
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