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Ledartruppen består som tidigare år av Per, Danne, Kent, Björn, Vickan och Karre. 
Vi kommer spela i en 06-serie i år med ett lag. Vi har sökt och fått dispens för våra äldre spelare. Vi har ungefär tjugo pojkar i laget och kommer ta med tretton pojkar till varje match vilket betyder att vi kommer ha ett rullande schema med vilka som följer med förutsatt att man visar intresse och är på träningarna. Tabell i serien även detta år. 
Det blir tyvärr inget PSG detta år. Laget är anmälda till NET i höst. Det är en cup som spelas i Skellefteå. Eventuellt blir det fler cuper i år om man väljer att lätta på restriktionerna. 
06:orna kommer delta på distriktsläger detta år. Första tillfället är 31/5. 
På grund av corona sker helst inga ombyten på IP. Vi följer de regler som Svenska fotbollsförbundet tagit fram. Vid bortamatcher kommer killarna få ta med egen mat i den mån det går för att slippa besöka restauranger. På föräldramötet kom frågan upp hur man känner inför att låta killarna spela match. Svårt att avgöra vad som rätt eller fel. Vi spelar så länge Svenska fotbollsförbundet tycker att vi kan göra det men varje enskild familj tar ställning till hur man vill göra. Det är viktigt att vi tar ansvar och följer anvisningarna kring publik vid matcher, både när killarna spelar hemma och borta. 
Vi kommer ha utvecklingssamtal med killarna även detta år. En dialog mellan ledare och spelare där spelarnas önskemål, styrkor och förbättringspunkter lyfts. I år kommer det även lyftas frågor kring det sociala och hur man trivs i laget. 
Vi fortsätter kommunisera via laget.se men framför alla via messenger. Tränarna hör med killarna om de är intresserade av att skapa en spelartråd där ledarna kan nå dem på ett enkelt sätt som komplement till föräldratråden. 
Det viktigaste i vårt lag är spelarnas prestationer istället för resultatet. Vi förväntar oss att man passar tider, lyssnar och deltar aktivt när man är på träning. 
Medlemsavgiften är 150 enskild/200 familj. Träningsavgiften för vårt lag är 550 kr. Denna summa betalas in på pojkarnas bankkonto på Sparbanken 8264-4 63 174 016-4 alternativt swishkonto 123 681 26 30. Denna avgift ska betalas innan första seriematchen men senast 31 maj för att spelarna ska vara försäkrade via klubben. Har man svårt att betala hela avgiften är det viktigt att man meddelar någon av ledarna så hittar vi lösningar på det. 
Att vara med i en förening innebär att vi har vissa arbetsuppgifter som behöver göras för att klubben och laget ska få in pengar. Alla lag kommer som vanligt att kratta på Camp Gielas. Vårt lag och två andra lag ansvarar även för området kring Nyborgstjärn. Pengarna som vi får in för dessa två områden går till IFK fotboll. För att få in pengar till vårt eget lag har vi precis som tidigare år tagit på oss att kratta kring Solbacken. Ett område som genererar femtusen kronor. Datum för krattningen kommer så snart det är möjligt att genomföra men önskemålet från kommunen är att det görs innan skolavslutningen. 
Förutom tidigare nämnda arbetsuppgifter kommer alla spelare sälja fem lotter var som förra året. Man betalar 250 kronor innan man får hämta ut dem. Jag kommer vara på träningen på tisdag och onsdag för att lämna ut lotterna till spelarna. Har man inte möjlighet att betala i förskott får man hämta ut dem och betala dem senast 21 juni. 
Förra året städade vi vägen från Sten Leastadius och fram till återvinningen. Det kommer respektive lag göra även detta år. Vi kommer även ha en städ- och fixarkväll på IP. Styrelsen kommer tilldela alla lag olika uppgifter som man ansvarar för.  På grund av rådande omständigheter är inte flaskinsamlingen aktuell i nuläget. Eventuellt kommer det bli en samlingsplats där man kan lämna sin pant om man vill. Inför den här säsongen hade vi en tanke att låta föräldrar får önska vad man vill hjälpa till med. Tex om man hellre vill köra på flaskinsamlingen istället för att baka eller stå i kiosken. Det är dock inte aktuellt i nuläget med tanke på Corona som medför inställda arbetsuppgifter. Det är av ytterst vikt att vi hjälps åt med arbetsuppgifterna, både spelare och föräldrar. Förutom att det går betydligt snabbare om man är fler är det inte mer än rätt att alla familjer bidrar. Pengarna som vi tjänar till laget kommer att täcka upp eventuella kostnader under säsongen men även för att fortsätta sparandet till Gothia Cup 2021.
Viktigt att ledarna får coacha laget och att vi som vuxna uppmuntrar våra killar men även motståndarlagen när vi spelar match. Föräldrar i laget är duktiga på detta, fortsätt likadant i år!  
Erik W erbjuder sig att köra om vi hyr en stor buss när vi ska till Kiruna. Efter att ha fått återkopplat priset lutar det mot att vi tar minibussarna istället eftersom det visade sig vara rejält dyrt att hyra. Vi fortsätter undersöka möjligheten. Om det blir aktuellt att höra kommer alla killar behöva bidra med hundra kronor var. Klubben kommer även bidra med en del av bensinkostnaden. 
Vi kommer åka till Gothia Cup 2021. Inför detta kommer vi arbeta ihop pengar så vi kan åka med laget. Det kommer kosta ca 3500 kronor/spelare. 
Malin har erbjudit sig att ansvara för att organisera en fikalista och vilka som är ansvariga för kiosken när vi har hemmamatcher om det blir tillåtet att ha publik vid matcherna. 
Ni som har beställt klubbdressar och inte har hunnit hämta ut dem behöver inte göra det. De kommer att skickas tillbaka eftersom de missat att trycka reklamtrycken på dem. Ni som hunnit hämta ut dem behöver lämna tillbaka dem på Lino. 
Det kommer göras en film under tisdagens träning. Det är företagarna i Arvidsjaur som tagit initiativ till detta. För att spelarna ska få vara med behöver vi få veta om det är någon som inte får vara med på film. Karre kommer med mer information kring detta när det blir aktuellt. 
I samband med att gräsplanen tinar fram kommer vi få andra träningstider. Vi informerar när det sker.  
Vid pennan
/Vickan

