Information inför säsongen 2021
På grund av pandemin kommer här information istället för det obligatoriska föräldramötet som vi brukar ha inför varje säsong. 
Ledare
Ledartruppen bestå av Per, Danne, Kent, Björn, Vickan och Karre. 
Seriespel
Vi spelar 11-manna i år. Vi har sökt och fått dispens för våra äldre spelare. Vi har 15-16 pojkar i laget detta år och skulle gärna behöva bli några fler. De som visar intresse och är på träningarna kommer få spela match, hög träningsnärvaro kommer innebära mer speltid.  
Gothia cup och PSG
Tyvärr har både PSG och Gothia Cup inte helt oväntat valt att ställa in. Beroende på hur restriktionerna kommer se ut framöver blir det eventuellt någon annan cup. 
Vi vet inte hur det är med distriktslägret i nuläget pga den rådande pandemin. Blir det aktuellt kan det bli med kort varsel.  
Kommunikation
Vi fortsätter kommunicera via laget.se men framför alla via messenger. Pojkarna börjar vara så gamla så det kan bli aktuellt att tränarna skapar en spelartråd där ledarna kan nå spelarna på ett enkelt sätt som komplement till föräldratråden. 
Avgifter
Medlemsavgiften är 150 enskild/200 familj. Träningsavgiften för vårt lag är 600 kr. Denna summa betalas in på pojkarnas swishkonto 123 439 7774. Observera att det är ett nytt swishnummer. Medlemsavgiften måste vara betald före första seriematchen för att försäkringen ska gälla. Träningsavgiften ska betalas senast 10 juni. Har man svårt att betala hela avgiften är det viktigt att man meddelar någon av ledarna så hittar vi lösningar på det. 
Arbetsuppgifter
Att vara med i en förening innebär att vi har vissa arbetsuppgifter som behöver göras för att klubben och laget ska få in pengar. Alla lag kommer som vanligt att kratta på Camp Gielas. Vårt lag och två andra lag ansvarar även för området kring Nyborgstjärn. Pengarna som vi får in för dessa två områden går till IFK fotboll. 
Lagen i klubben kommer turas om att städade vid vägen från Sten Leastadius och fram till återvinningen. Vi kommer städa på torsdag 20/5 kl 18.00. Samling vid Utterströms. 
På grund av rådande omständigheter är inte flaskinsamlingen aktuell i nuläget. 
Frånvaro
Är man sjuk och inte kan delta på träning meddelar man detta via messenger. 

