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· Klubbkläder
Utprovning av klubbkläder 17 – 19April

· Medlems- och träningsavgifter. 
Medlemsavgift Enskild: 150 kr Familj: 200 kr 
Träningsavgifter för enskilda spelare: 7-mot-7: 500kr 
Möjlighet till stöd till utrustning och/eller avgifter finns. Dels finns en hylla med utrustning på IP där man kan byta ut sina urvuxna grejer mot någonting som passar. Det finns även ett projekt som kyrkan driver tillsammans med Sparbanken Nord där man kan få bidrag. Kontakta lagledare för mer information.
Swish – 123 532 32 58

· Jobb för föreningen
2 krattningar 
Flaskinsamling datum 17/6

· Föreningens policy 
Hittar ni på laget.se under dokument på föreningens huvudsida. Läs igenom denna och prata med ert barn om de delar som berör denne. https://www.laget.se/IFKArvidsjaur/Document. 

· PSG – Piteå Summer Games 
28/6-30/6. Prata med erat barn om han vill sova i skola under PSG, anmäl sedan till Anna om vad ni kommit fram till. Boende kostar 1500 per barn men laget sponsrar med minst 600kr. De som inte kommer bo på skolan kommer ha möjlighet att äta lunch/middag med laget, då står laget för detta. Anmäl till Anna senast 21/4 om boende eller ej. 
Bokning av campingplatser har öppnat, detta gör ni via piteasummergames.se under menyn, Supporter, Camping Piteå Summer Games. Behöver gärna veta hur många som ska delta. 

· Lagkassa
Jörgen har lagt ut information om försäljning av plastpåsar. 
Vi kommer ta på oss ett extra krattningsområde där pengarna går till lagkassan. 
Hör av er om ni har idéer på jobb/försäljning vi kan göra för att få in pengar till lagkassan. 

· Tränarhjälp
Hanna är tränare och Nicklas hjälper till varannan vecka så mycket han kan. Det kommer därför komma ut ett rullande schema när ni föräldrar ska hjälpa till på träningarna, har man inte möjlighet att hjälpa till dagen man blivit tilldelad så får ni byta emellan själva. 




· Träningstider utomhus till gräsplanen går att spela på
Måndag: 17.30 – 18.45
Torsdag: 18.15 – 19.30 
Söndag: 18.30 – 19.30

· Cuper 
Sparbanken Nord Open i Storfors, 11 Maj eller 12 Maj. 
Examenscupen i Hemmningsmark, 8 Juni

· Träna för att spela matcher
Vi är totalt 21 spelare och till varje seriematch åker vi med 13 spelare vilket innebär att varje match kommer spelare att stå över. För att få spela matcher ska man ha träningsnärvaro annars ”lämnar” man sin plats till någon annan. På cuper får alla som vill följa och spela. 

· Gothia 
Vårat långsiktiga mål är att vi ska kunna åka på Gothia tillsammans i framtiden. 

· Laget.se
Vi kommer använda oss mer av laget.se så se till att kolla in där ibland, se till att ni får notifikationer och prenumerera på kalendern. 

 
