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Efter sommaren tänkte vi starta ett fotbollslag för tjejer födda 2011. Alla tjejer i åldersgruppen är välkomna, inga förkunskaper behövs. Allt sker i IFK Bergshamras regi och efter deras värdegrund. Vi följer Svenska fotbollsförbundets rekommendationer för barnfotboll och träningsupplägget är hämtat från tränarutbildningen C-diplom.

Fas 1
Fem träningar på söndagar 17:00 till 18:00 på Bergshamra IP. Stort fokus på att få tjejerna att trivas och även prova på matchspel.  
Datum: 19/8, 26/8, 2/9, 9/9, 16/9
Pris: Gratis
Fas 2
Om minst åtta tjejer vill fortsätta så fortsätter träningarna på söndagar mellan 17:00 – 18:00. 
I oktober spelas en cup någonstans i Stockholm vilket brukar vara väldigt spännande för barnen.
Pris: 600 (Ingår träningsoverall, boll samt kvarvarande del av året) 
Fas 3
Om fortfarande minst åtta tjejer är intresserad efter ytterligare några träningar så anmäles ett lag till S:t Eriks-Cupen 2019.  

Vill era barn komma och prova så skicka ett mail till torfairmont21@hotmail.com eller skicka ett sms till Tor.
Det är väldigt roligt att vara tränare åt ett barnfotbollslag så vill ni prova som hjälptränare eller ta ett större ansvar och gå vidare med C-diplomutbildning så finns det möjligheter. Är det några mammor, systrar, mostrar eller andra tjejer som vill vara tränare så är det extra välkommet. Det går också att engagera sig på andra vis kring laget om man vill.   

Vänliga hälsningar
Tor Jannas Svensson, tfn 0739 64 98 73, pappa till Agnes 
David Shanks, pappa till Harriet 

