Föräldramöte 

· Seriespel
Vi kommer i år spela seriespel, 4 mot 4 (pantamera pojkar blå 3)
Vi har anmält ett lag med 17 matcher denna säsong, matcherna är 3x15 minuter. Vi ska lösa så att alla kommer få spela så mycket som möjligt, men tänker att dom som tränar mest också får mest matchtid. Är man t ex. sjuk flera träningar så blir man inte kallad till nästkommande match.

Se bifogad lista med vart vi spelar och när vi samlas inför respektive match. Vi återkommer med samlingstid på dom matcherna som inte har en tid ännu.

Innan match samlas vi i omklädningsrummet och ni föräldrar behöver inte hjälpa till med ombyte.

· Träningar
Vi vill till denna säsong be er föräldrar och syskon att befinna er på läktaren under träning. Detta för att grabbarna lättare ska kunna fokusera på träningen och inte bli störda.

· Träningsmatch
Vi har fått en förfrågan från TÖFF om en träningsmatch innan serien drar igång och vi kör den på vår söndagsträning den 6/10 med samling 09:15. Kallelse kommer på laget.se

Vi kommer inte ställa upp någon kiosk, men behöver hjälp av två frivilliga i sekretariat.

· Tjänstgöring
Under våra hemmamatcher så har vi tjänstgöring att fördela ut på er föräldrar, se bifogad lista. Ni föräldrar ansvarar för den tiden ni får och har ni inte möjlighet att stå just den tiden, så byt med en annan förälder. Denna tjänstgöringslista kommer även finnas på laget.se, så kontakta oss vid ev. byte, så ser vi till att listan blir uppdaterad (viktigt). 


· Matchvärd
Det kommer finnas matchvärdar i sporthallen under alla föreningens hemmamatcher och det är vi som har den tjänstgöringen under våra egna hemmamatcher. Matchvärdens uppgift är bl.a. att hälsa motståndarna och domarna välkomna och visa dom till omklädningsrummet och sen även att verka för en positiv och trygg stämning på läktaren samt stötta kioskansvarig vid behov. Du kommer ha en väst på dig, märkt med matchvärd. Mer information om detta finns i bilaga och på laget.se.

· Tvätt
Vi ledare tar på oss att tvätta i år också och samlar in alla matchkläder direkt efter matchslut, ingen spelare får åka hem med kläderna. 

· Körning till matcher
Vi kommer inför våra bortamatcher ha en gemensam samling på parkeringen utanför sporthallen i Österbybruk. Ni föräldrar ansvarar för att era barn kommer till match och kan ni själva inte åka med så kolla om plats finns i någon annan bil. 

· Anmälan
Vi skickar, inför varje träning och match, ut en kallelse för att se hur många som kommer att delta. Detta är viktigt för vår planering och upplägg. Sista anmälan inför match är dagen innan. Skulle spelaren få förhinder så hör av er så fort som möjligt. Vid anmälan till match fyller ni i om ni kommer till samling eller åker direkt till aktuell sporthall. Om ni inte gör ett aktivt val, så kommer det automatiskt stå att ni åker direkt. Väldigt viktigt så vi inte åker ifrån någon som tänkt komma till samling.


· Försäljning
Vi har redan påbörjat försäljning av klubbrabatten, där varje aktiv spelare har minst ett häfte att sälja. Betalning för häfte sker till swish: 1231227743, märk med klubbrabatten+P15/16+namn på spelare. All info om detta finns på våran sida på laget.se och har ni frågor så är det bara att fråga någon av oss ledare.

Vi kommer även under hösten sälja newbody, med leverans runt 1:a advent. Katalogen finns då att hämta hos oss under träningstid och mer information kommer snart.

I januari/februari kommer vi att sälja klubbrabatten och i mars/april säljer vi kakor, mer info kommer senare. 

· GDPR
Ni har redan fyllt i blankett gällande fotografering, men vill ni inte längre att eran son är med på foto, så meddela oss.

· Team-kläder
På Intersport kan man beställa kläder mm. med vår logga på.
Gå in på intersport.se klicka på länken föreningar nere till vänster, där söker du på IFK Dannemora/Österby innebandy och ser då våra team-kläder till bättre priser än ordinarie.

· Medlemsavgift 
Den kostar 300 kronor och kommer på faktura på laget.se, så håll koll där. Är det någon som har problem med inloggning så prata med någon av oss ledare, så hjälper vi till.

· Svensk innebandy vill
Det handlar mycket om hur vi behandlar våra lagkompisar, våra motståndare, domare mm. 
Vi har noll tolerans mot mobbning, våld, kränkningar och diskriminering och detta är något vi ledare kommer prata mycket med grabbarna om under våra träningar och matcher.

Uppmärksammar vi något av ovanstående från någon av spelarna kommer det medföra konsekvenser. Spelaren i fråga kommer bli avplockad från matchen och detta kommer diskuteras med spelaren och även med berörd förälder.

· Riktlinjer i föreningen
Alla som befinner sig i sporthallen under träningar och matcher är med och bidrar till en öppen gemenskap, säg hej till spelare, ledare, familjer, motståndare, domare och andra du möter.
Se bilaga för riktlinjer för publik.

· Frågor
Ni kan när som helst komma med frågor, funderingar och synpunkter till oss ledare.
