Föräldramötet 1/12-22
Patrik går igenom en powerpoint se separat dokument.

Vi diskuterar om vi ska åka till Gothia Cup -23. Ca kostnad per barn är 5000kr.
Vad behövs göras för att samla in pengar till detta?
Ceasar mamma Pamela och Joakim mamma Marie hoppar in i föräldragruppen som innan består av Eriks mamma Petra. De spånar fram idéer och återkommer. Har man idéer och förslag får man gärna komma med dem till föräldragruppen.

Info från föreningen:
IFK tillsammans med Kvicksund och Skogstorp GoIF kommer att anordna en ny cup Eskilstunacupen. Den kommer att gå av stapeln 14-16 april 2023 och det är för ungdomar och barn mellan 7-14 år. Här kommer vi att bli tilldelade olika uppdrag så boka in denna helgen så återkommer vi med vad vi ska göra när vi får informationen. Pga att vi anordnar denna cup så kommer det inte bli någon IFK-dag.

Tvätt av matchställ har hitintills varit skött av kansliet men from iår så kommer lag som är mellan 7-14år att få sköta tvätten själva.
12-15/6-23 då kommer Landslagets fotbollsskola anordnas av föreningen och ledare där kommer vara ifrån U16 vara.

Resturangappen kommer föreningen att sälja iår igen och kvoten ligger på 2 stycken per barn. Kommer att kosta 300kr per app. 150kr av dessa går tillbaka till föreningen och skulle laget sälja mer än kvoten så går det 75kr till laget.
Nyhet för appen är att den gäller i 365 dagar från den dagen du aktiverar den. Den gäller i alla städer som den är aktuell i, finns i 15 städer. Det går att låsa upp kuponger för en extra kostnad 12kr per kupong, Man kan även ge förslag eller önskemål till dem.
Vi kommer att få tillgång  till apparna från den 14/2.

Försäljningen av kalender och bingolotter -22 gick bra och vi sålde mer än kvoten.
[bookmark: _GoBack]Så till lagkassan drog vi in 900kr från kalendrarna och 1845kr för bingolotterna. Så sammanlagt blir det 2745kr. 
