Föräldramöte IFK Eskilstuna P10
2023-04-05
Mikael Brodén höll i mötet. Tak på 36 barn, just nu 34 barn. Bedömer att vi just nu inte behöver ta in någon mer och vill heller inte störa övriga föreningar i deras förberedelser. 
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Vi kommer träna tre dagar i veckan från att vi kommer ut på Balsta, utgår just nu från att vi tränar själva och inte med P11. Bra om barnen åtminstone siktar på att träna 2 dagar i veckan. Anmälan till serie utifrån tidigare utskickad enkät. Målbild är att de som vill spela så ofta de kan och får spelar 1.5 match/vecka över säsongen (utifrån ”tak” enligt SvFF rekommendation). Enkät skickas ut i närtid där barnen får önska två områden som de vill utveckla mer. Del av en träning kommer då vara utifrån barnens önskade områden. Träningsverksamheten i övrigt med viss förskjutning från stationsträning till mer fokuserat utifrån skede i spelet och ett par färdigheter.  
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Förstärkning av föräldragruppen önskas för att dela arbetsuppgifter. Från tränarhåll önskvärt med en tydlig ansvarig. 
Instragramkonto: ifkeskilstunap13
Diskussion om målbild kring vilka cuper och när i tid vi ska åka på olika cuper. Viktigt att vi landar i vad vi vill för att sedan kunna bedöma hur vi löser finansiering. Förslag kring stående överföring med mindre belopp. Enkät skickas ut för att ta in föräldrarnas synpunkter på målbild och önskad finansiering. Föräldragruppen tillsammans med tränare diskuterar efter enkätsvaren inkommit.
Fortsatt dialog kring RC-appar med IFK centralt.  
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Sponsring till träningskläder enligt nedan. Viktigt att beställning och betalning sker senast 16 april. Vi lägger ut nyhet på laget och beställning sker i kommentarsfältet. 
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Sponsring

* Sebbe (lvar), Andrei (Marko) och David ( Tigran) gar in och sponsrar
laget. TACK!

* Traningspaket 2 erbjuds for 349 kr/barn
 Strumpor, shorts, tshirt, langbyxor och langarmad troja.

* Bestallning och betalning senast séndag 16/4.
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        Sponsring • Sebbe (Ivar), Andrei (Marko) och David ( Tigran ) går in och sponsrar laget. TACK! • Träningspaket 2 erbjuds för 349 kr/barn • Strumpor, shorts, t - shirt, långbyxor och långärmad tröja. • Beställning och betalning senast söndag 16/4.   
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Ovrigt

* Fotbollskolan Lira Blagult 12-15 juni Balsta IP

* Matchtrojor har delats ut till de flesta. Eget ansvar under sdasong. Bor ej
anvandas under traning.

* Anvand Laget.se, vid bekymmer, maila Cilla i férsta hand
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        Övrigt • Fotbollskolan Lira Blågult 12 - 15 juni Balsta IP • Matchtröjor har delats ut till de flesta. Eget ansvar under säsong. Bör ej användas under träning. • Använd Laget . se, vid bekymmer, maila Cilla i första hand 
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Fotbollssasongen2023

Spelare
* 34 killar just nu

* Nya killar:
* Alex K, Arwid W, Elis, Elton (och
Ahmed)
* Tappade killar:

* Alex K, Armin, Bill, Frank (llyas och
Ariston)

Ledare och foraldragrupp

* 8 ledare
* Bartosz Fatih, Fredrik, Henrik,
Mattias, Micke, Nicklas, Niklas
 Foraldragrupp:
* Camilla, Eva, Linda, Jessica
* Administration
* Cilla
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        Fotbollssäsongen 2023 Spelare • 34 killar just nu • Nya killar: • Alex K, Arwid W, Elis, Elton (och Ahmed) • Tappade killar: • Alex K, Armin, Bill, Frank (Ilyas och Ariston ) Ledare och föräldragrupp • 8 ledare • Bartosz , Fatih , Fredrik, Henrik, Mattias, Micke, Nicklas, Niklas • Föräldragrupp: • Camilla, Eva, Linda, Jessica • Administration • Cilla 


image3.png
Fotbollssasongen2023

Traning Match
* Erbjuder traning 3 ganger/vecka ¢ Anmalda till fyra serier

fran att vi kommer ut pa Balsta. * 2 lokal, 1 distriktsserie P10serie
* Del av en traning kommer till * 1lokal P1L-serie

dels vara utifran "eget val” — * Cuper

forfragan kommer skickas ut « Eskilstunacupen 16 april

* Jonsbergska 17 juni
* Egen cup 12 aug (troligen)
* HOstcup
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        Fotbollssäsongen 2023 Träning • Erbjuder träning 3 gånger/vecka från att vi kommer ut på Balsta . • Del av en träning kommer till dels vara utifrån ”eget val” – förfrågan kommer skickas ut Match • Anmälda till fyra serier • 2 lokal, 1 distriktsserie P10 - serie • 1 lokal P11 - serie • Cuper • Eskilstunacupen 16 april • Jönsbergska 17 juni • Egen cup 12 aug (troligen) • Höstcup 
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Foraldraarbete

For féreningen For laget

* Bollkalle 7/4. Foraldrar och barn * Egen forsaljning 20237
kallade. * Vad vill vi pa sikt?

* Eskilstunacupen, funktionarer 16/4. * Egen cup—"cuporganisation?”

Foraldrar kallade. * Matchvardar hemmamatcher

» Serveringsveckor v.25 och v.36. Ej

S e Aktiviteter vid sidan om fotbollen?
kallade annu.

* Eventuell forsaljning for féreningen,
RC-Appen och Bingolotter/kalender
beslutat
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        Föräldraarbete För föreningen • Bollkalle 7/4. Föräldrar och barn kallade. • Eskilstunacupen, funktionärer 16/4. Föräldrar kallade. • Serveringsveckor v.25 och v.36. Ej kallade ännu. • Eventuell försäljning för föreningen, RC - Appen och Bingolotter/kalender beslutat För laget • Egen försäljning 2023? • Vad vill vi på sikt? • Egen cup – ”cuporganisation?” • Matchvärdar hemmamatcher • Aktiviteter vid sidan om fotbollen? 


