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 Föräldramöte 10/11 -22 – Flickor 07, 08 &  09 – IFK Lindesberg

Läget i laget - Säsongen 2022 – F07/08/09

Antal spelare utifrån åldersgrupp, januari jämfört med september.
	07	08	09
Jan -22	6	12	2
Okt -22	4	 9	3 

Säsongen 2022:
I våras startade vi upp säsongen med att dels träna själva, dels låta de som ville samträna med damlaget. Vi spelade en hel del träningsmatcher med blandat resultat. Bland annat torskade vi mot Hammarbys akademitjejer, gjorde en bra match mot Tyresö och spelade oavgjort mot stockholmslaget Segeltorp. Vi hade ett teoripass med inriktning mental träning och en kick off med grillning och teori.   
När seriespelet i F13-14, nivå2, startade hade vi sökt och fått beviljad dispens för max 4st 07or på plan. Vi premiärsegrade hemma i tältet mot Örebro SK och följde upp med derbyseger mot GSBK (där för övrigt tre av våra fd spelare representerade hyttan). Vårsäsongen avslutades med storstryk mot seriesuveränen Rynninge/Örebro syrianska vilket resulterade i en fjärde plats i serien (samma poäng som trean). 
Hösten inleddes med teambyggarläger i kloten, två spelarförluster, ock sen 2st segrar (Rävåsen och Fjugesta) men avslutades lite dystrare med några raka förluster trots bra kämpainsats. Vi tappade samtränandet med damlaget men vid några tillfällen lät vi damlaget låna med sig spelare från oss till deras matcher. 
På spelarfronten har vi tappat Linnéa, Matilda samt återvändande Tindra T (ÖSK) och två av våra 07or har aviserat att de slutar (Sigrid & Norah). Nya spelare i nuläget på väg in är Mulky (-09) och eventuellt Louise och Ebba.

Örebro läns fotbollsutveckling:
2022 var året för uttagningar till distriktslag för tjejer födda 2007. En IFK-tjej tog chansen (Fannys storasyster Levina). Ytterligare två 07or från oss deltog på den senaste öppna distriktsträningen (Maha & Edith).     
År 2023 kommer ett distriktslag för tjejer födda 2008 att ta form. Återstår att se hur många av våra 08or som kommer söka samt erbjudas chansen. 
Vi önskar behålla vårt lag intakt även nästa år. Vi vill att våra ungdomar ska få vara just ungdomar så länge som möjligt. 

Träningar fram till jul
Vi har inledningsvis beslutat genomföra 2 träningar/vecka. Tisdagar betyder en timme fys i Lindbacka och torsdagar betyder 1,5h fotboll i tältet plus teori vid fritidsbyn. För de som vill träna ytterligare är vi välkomna att deltaga vid damlagets futsalträningar (sent onsdagar + bättre tid söndagar).  
En försiktig förhoppning är att vi under december månad kommer att få besök av tidigare IFK-spelare som gjort raketkarriär och för tillfället representerar damallsvenska tvåan BK Häcken från GBG. 

Föreningen IFK Lindesberg 
Vår kanslist har sagt upp sig. En nyrekrytering är på gång.  
Gällande försäljning så har det fortsatt inneburit en del strul och framförallt mycket administration för kanslisten, även om vårt lag skött sig bra. 
Lagets ekonomi är knapp. Kloten var toppen men det kostade en del slantar och vi har varit lite dåliga på att få in pengar till laget. Ber om ursäkt till vissa som sålda långt mer än begärt, vilket förstås innebar en viss slant till lagkassan men mycket vill ha mer =) 
Är vi för stora för att samla pant igen? Har någon tips om lagjobb som kan inbringa pengar?
Varför behövs pengar?   CUP!
Jourstädning för F07/08/09 sker inom kort och Sara kommer/har publicerat ett städschema i föräldrarnas supertextgrupp. Det har inkommit önskemål om att tjejerna själva skulle kunna hjälpas åt att städa. Med anledning av att det är lågsäsong för tillfället räknar vi med att det räcker med två städtillfällen under vår jourvecka.  
Medlems- samt spelaravgiften bestäms av föreningens årsmöte och styrelse. Under 2021 var dessa oförändrade till 400kr respektive 500kr (900kr totalt).  

Lagförälder, administrativ förälder, hjälp oss behålla laget!
Med anledning av att Matilda slutat så har även hennes pappa Magnus lämnat sin roll som administrativ lagförälder. Vi behöver en ny, förutsatt att vi får behålla vårt lag och att vi uppfyller målsättningen att bedriva 11vs11 spel samt cupäventyr.
Vill vi ha hjälp? Ja tack! Vad kan du hjälpa till med? 

Kommunikation
Laget.se kommer fortsatt utgöra vår bas för kallelser till olika aktiviteter. Vi ser gärna att tjejerna själva svarar på aktivitetskallelser och motiverar varför man inte kan närvara. 
Vi bedriver fortsatt en ”snapchat”-grupp med alla spelare och ledare för att få ytterligare en kommunikationskanal. 
Och supertext för er föräldrar.

Övrigt?

Avslut
Vi ser fram emot fortsatt arbete tillsammans med både er och era härliga fotbollstjejer!
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