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· Cuper 2023 – avgifter, 1000kr/tjej
Förslag: Oddebollen (4-6 augusti) & Åsacupen (första helgen i juli). Intresseanmälan kommer gå ut för att se hur stort intresset är. För att kunna åka på cuperna behöver nästan alla tjejer kunna vara med. Förslaget Oddebollen är för att även P10 skall på detta och det var positivt i somras under Kalle Kaviars cup.

· Försäljning – sparkonto. Spara hälften av intäkterna till en cup utomlands eller liknande aktivitet.
Under året har vi haft två försäljningar som dragit in ca 25 000 kronor, Newbody och kakor. Sedan har vi fått in ytterligare 18000 kr på programblad, städning och fika. Bra Jobbat! Vi behöver fortsätta samla in pengar på olika sätt om vi skall kunna åka på en cup utomlands. Vi diskuterade olika sätt att samla in pengar. Kom gärna med förslag. Viktigt att alla fortsätter bidra till detta!

· Träningstider – 17.30-19 eller 19-20.30?
Vi önskar växla mellan tidig och sen träningstid när sommarträningarna kommer igång. Träningsdagarna kommer troligen ligga kvar på måndagar och onsdagar.

· Ombyte efter träningar – tankar?
Tränarna ser gärna att tjejerna duschar och/eller byter om tillsammans efter/innan träningarna då det är positivt för lagandan. Vi testar att samlas i omklädningsrummet efter de tidiga träningarna och före och efter senare träningar när sommartiderna kommer igång. Föräldrar hämtar då senare. Tränarna kommer lägga ut kallelser, med ombytestid inkluderat i tiden.

· Kallelser – WhatsApp?
Kallelser till träningarna kommer fortsätta att vara via Laget.se. Det är ok att komma till träningen även om man inte hunnit anmäla i tid. Kallelser till match kommer också fortsätta ske via Laget.se. En nyhet kommer vara att samlingstiden står i huvudutskicket och matchstarten i det finstilta längre ner.

· Budget – Åsa Graffner
Åsa gick igenom de utgifter laget haft under året i Handkassan, ca 5600:-, och inkomster, 43000:-. Bra jobbat av alla tjejer och föräldrar!


· Övrigt
Vi diskuterade också olika former av annan träning under vinterhalvåret. Simning, fotbollsworkout, crossfit, löpteknik och andra förslag kom upp. Tränarna ser över olika alternativ att komplettera med.
