IFK FJÄRÅS F10
Protokoll föräldramöte 8/11 2017 

● Presentation av ledare/tränare: Jessica Linnéll och Johan Wingstedt (huvudtränare), Madelen Bolin (Webbansvarig)

· Fler tränare? Fredrik Larsen, kan vi räkna in dig som tränare på våra lördagar? Att vi kan kontakta dig när kanske någon av Jessica eller Johan behöver vara borta på någon träning..

● Tankar och filosofi – fokus på att ha kul! 
· IFK Fjärås ”röda tråd” (Lena)

● Träningar 
Lördagar kl 10-11, fram t o m 16/12, återkommer med tider inför 2018. Info kommer på vår hemsida: https://www.laget.se/IFKFjaras-F10 
Vi vill att man hör av sig, om man INTE kommer på träningen, via sms till både Johan och Jessica. 
Jessica: 0707-406957 
Johan: 0705-521743
Jessica fixar en sms-grupp där vi bl.a. kan meddela diverse ändringar, eller om man inte kommer på träningen.
● Matchspel (Kungsbackaleken)
· Speldatum: Anmälan skall göras senast i mars 2018 för deltagande i Kungsbackaleken.  
· Spelform/upplägg: 5 manna, 2x12 minuter. Ingen cup utan sk poolspel. Alltså ingen slutsegrare, varje match spelas för sig. Förenklade regler för att barnen skall lära sig och ha roligt. 
· Kiosktjänst: Varje förening/lag blir tilldelade x antal arbetspass där ni föräldrar måste ställa upp och hjälpa till i servering/fika, städning osv. Mer exakt info kommer om detta. 
Vi kommer delta i Kungsbackaleken, antagligen med ett lag då vi inte är så många just nu. Det brukar vara 4 lördagar på våren och 4 på hösten med ett antal matcher på denna dag. Det är alltså inte varje lördag en match, utan kanske 2-3 matcher på dessa 4 lördagar. Under dessa dagar då vi spelar måste vi föräldrar arbeta inom kiosktjänst. Vi blir tilldelade arbetspass där någon/några föräldrar skall ställa upp och hjälpa till med servering/fika, städning osv.


● Kläder 
På IFK Fjärås hemsida finns info om vilka träningskläder som går att köpa (www.ifkfjaras.nu). Det går att köpa direkt på Team Sportia i Kungsbacka. 
Vi kommer bli tilldelade matchkläder och behöver få reda på tjejernas storlek, maila (jessica.linnell@vittra.se). Man får låna matchtröja men shorts och strumpor får man av klubben vartannat år. OBS! Matchshortsen och strumpor ska endast användas på matcher. 
Klubben kommer byta från Team Sportia till troligtvis Intersport, när det gäller våra klubbkläder. Så passa på att kanske handla kläder från Team Sportia, dem kanske rear ut kläderna snart.
Vi kommer inte göra några gruppbeställningar på kläder nu innan jul, utan detta gör vi senare under 2018, innan Kungsbackaleken och cuper drar igång.
Vi återkommer när vi vill ha in tjejernas storlek på kläder!
● Lagkassa
· Cupavgifter 
· Aktiviteter 
Förslag 1: Engångsinbetalning på 250kr/barn vid årets början som skall täcka deltagande vid cuper och eventuella andra aktiviteter. Ev. överskott följer med till nästa år. 
Förslag 2: Inbetalning vid varje deltagande av cup och/eller aktivitet. Uppskattningsvis 100kr/cup 
På mötet togs beslutet att vi kommer göra en engångsinbetalning i början av året på 250kr/barn, till vår lagkassa, som kommer användas till diverse utlägg, så som andra aktiviteter, silverpaketet på vår hemsida (för att kunna få fler inställningar som underlättar vårt arbete) etc.
Sedan kommer vi också göra inbetalningar vid varje deltagande av cuper/aktiviteter, uppskattningsvis 100kr/cup.
● Arrangemang 
· Ansvariga? Malin Schau kommer vara vår kontaktperson inför olika arrangemang, som t.ex. Tjolöholm, med lite stöd av Madelen Bolin.
· Klubbens arrangemangsansvarig Anna­Stina Nordkvist (asn01@bredband.net  0300­24115).
Det är obligatoriskt deltagande vid de arrangemang som klubben har och som laget blivit tilldelat. Kan man inte deltaga så kan man vara med vid ett annat arrangemang, skaffa ersättare i överenskommelse med Anna­Stina.

F­10 har 2018 fått förberedelser inför Midsommarfest på Tjolöholm. 




● Aktiviteter 
· Tanken är att styra upp vid-sidan-om-aktiviteter såsom bowlingkväll, filmkväll, grillning, brännboll etc. Några föräldrar som kan ta på sig detta? 
Åsa Graffner och Madelen Bolin tog sig an denna uppgift inför 2018, vi pratade lite om att kanske ha en  vid-sidan-om aktivitet på våren och kanske en på hösten. 

● Hemsidan: Laget.se 
· Uppdatera kontaktuppgifter, fyll på med era kontaktuppgifter på laget.se, mobil, mail osv. Gärna för båda föräldrar. Om ni behöver hjälp maila uppgifterna till madelenbolin1@gmail.com (webbansvarig för F-10).

· Vår info ges primärt via vår sida: https://www.laget.se/IFKFjaras-F10 men vid mer brådskande/viktiga utskick används SMS-utskick. Tips är att installera appen: laget.se 
Madelen skall kolla upp om hon kan lägga in föräldrarnas uppgifter (mail och telefonnummer) på vår hemsida så att dessa uppgifter blir synliga för alla som kan gå in på sidan.
Jessica kommer skapa en sms-grupp, där vi snabbt kan nå varandra, ni kan ladda hem appen: supertext

● Övriga frågor 
· Träningsavgift och medlemsavgift skall betalas av alla som deltar, då det innefattar försäkring för barnen om något mot förmodan händer. Är man ej medlem får man inte deltaga i tex matcher.  
· Vi kommer att lägga upp bilder och filmer från träningar och matcher på vår hemsida. Om någon inte vill detta så meddela oss! Vi kommer att ha bilderna synliga för alla, för vi vet att mor­ och farföräldrar med flera gärna går in och tittar!  
Jessica lägger in en nyhet på Laget.se om just detta, så att alla får infon!


· Jessica kollar också med Gunnar om det finns någon färdig affisch som vi föräldrar kan använda för att i skolan försöka ”ragga” fler tjejer till vårt lag.
[bookmark: _GoBack]Vi har föräldrar i nästan varje avdelning på Bräckaskolan, förutom kompassen, där vi skall sätta upp affischer + att vi har en förälder på Gällingeskolan.
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