Föräldramöte F-10 			2022-03-30

Protokoll

1. Kalles Kaviar cup 
· Karin L kollar alternativ till boende för föräldrar som vill sova över i närheten, då cupen hålls.
· Cupen 30 juni – 3 juli. Vi har anmält ett lag. 
· Första incheckning: 29 juni em/kväll
· Cupen spelas torsdag – söndag, men vi spelar nog kanske inte på söndag, eftersom vi inte får spela något slutspel än.
· 1000kr/tjej betalas in, resten av kostnaden står laget för. I kostnaden ingår boende 4 nätter, 11 måltider, Disco, matcher mm. Info om inbetalning kommer senare.
· Speltid 2x15 min. 


2. Ulricehamn (Fjärås soccercamp)
· Övernattning från fredag till söndag i klassrum. 
· 3 ledare följer med 
· Mer info kommer längre fram


3. Enkät
· Tjejerna är överlag nöjda och vi fick mycket positiv respons via enkäten. Men det finns en viss negativ jargong i form av blickar, suckar och negativa kommentarer till varandra på plan. Vi har nolltolerans när det gäller sådant och kommer prata mycket med tjejerna om detta. Ni föräldrar får gärna prata med era barn hemma också, om vikten av att alla skall känna sig välkomna, vikten av att få en gedigen lagkänsla (VI-känsla). Det är vi tillsammans som gör OSS bättre, ingen annan. Var och en, även spelarna, har ett ansvar när det gäller dels att utvecklas själva, men även ett ansvar i att hjälpa till och utveckla andra. Det gör vi genom positiva och utvecklande kommentarer. Genom att vi visar och instruerar varandra, det är inte endast tränarnas jobb. ”Ett lag är aldrig bättre än den sämsta spelaren!” 
Vi måste alla känna vårt ansvar i att försöka göra oss bättre, tillsammans blir vi ett bättre lag om vi alla hjälps åt och då blir allt mycket roligare!
· Tjejerna skall få börja med att ge varandra positiv feedback efter träningarna. Man kanske vill ge någon eller något en positiv kommentar efteråt, vilket kan stärka vår lagkänsla ytterligare.

4. Nya träningstider
· Vi har önskat måndag och onsdag som träningsdagar, denna säsong. Matchblock har vi önskat på lördagar mellan kl 9-12. Får se om vi får dessa önskemål, återkommer.

5. Spara till en resa (ex. Barcelona)
· Vi har inspirerats av F-06, som sparade ihop och åkte till Barcelona på en cup. Det beslutades på föräldramötet att vi nu skall börja spara ihop till något liknande, behöver inte bli Barcelona men utomlands tänker vi.
· Av de pengar som vi drar in fr o m idag, kommer vi sätta undan ca 50% till ett sparkonto inför en resa när tjejerna har fyllt 15-16 år.
· Först spara gemensamt till reskassan, sedan räkna halvårsvis, hur länge jag varit med i laget.
Sedan kan man köra något eget race med försäljning i slutet för att ge tjejerna en extra morot till att spara till sin egen resa/biljett.

6. Nya träningskläder
· Om spelare växer ur sina träningskläder eller överdragskläder köper varje familj nya kläder via Intersport-länken som ligger på vår hemsida: https://team.intersport.se/ifk-fjaras/ 

7. Ett lag anmält till seriespel, division 10
· Då vi tappat många tjejer den sista tiden, har vi varit tvungna att avanmäla ett lag i seriespelet. 
· Vi är nu 16 tjejer på pappret.
· På mötet var alla överens om att ha två lag igång samtidigt, hade blivit lite för mycket dubbleringar för tjejerna.

8. Fika-ansvarig
· Karin Lagerquist och Elizet Larsson hjälps åt på denna post. De har även ansvaret gällande roligheter och aktiviteter utanför fotbollen.
· Inför hemmamatcher fixar Karin en fika-lista, på vilka som ansvarar över försäljningen. Kan man inte det datumet, byter man själv med någon annan. Blanda inte in Karin i själva bytet utan informera endast henne om att bytet är gjort.

9. Nya matchkläder
· Nya matchtröjor, shorts och strumpor är på väg. Vi hoppas verkligen att vi hinner få dem innan seriespelet drar i gång.

10.  Nya medlemmar
· Om vi får nya medlemmar betalar de in 250kr till kassan, för den pengen får de tränings t-shirt, shorts och strumpor. Betalar de däremot 1000kr får de ett helt träningskit: T-shirt, shorts, strumpor, överdragskläder (byxor och tröja) och en väska.

