Verksamhetsplan 2020 för IFK Hällingsjö


Knattar/Barn/Ungdomar födda mellan 2005–2013, kort information om deras träningar och aktiviteter. 
De äldre spelar seriespel medan de yngre spelar sammandrag, cuper och träningsmatcher. De yngre har vi i egen regi. När det sedan inte är möjligt att hålla eget lag ingår laget i samarbetet med Hyssna, Ubbhult och Sätila som förkortas HUS. Matcherna planläggs främst till helgen, där vi försöker lägga flera matcher efter varandra så det blir ”fotbollsdag”. Roligt att kunna se på fotbollsmatcher, enklare med tillsättning av domare och kioskpersonal. Matcherna spelas i regel från maj till slutet av september.
Styrelsen uppmuntrar samtliga ledare att anmäla sig till de olika tränarutbildningar som anordnas av HUS ungdomskommitté. Kostnaden för utbildningarna för våra ledare står IFK Hällingsjö för, bland annat genom att använda intjänade SISU poäng.
Planer finns att även i år anordna en fotbollsturnering för ungdomar i IFK Hällingsjös namn.
Damlag: IFK Hällingsjö, i samarbete med Ubbhults IF, Sätila SK och Hyssna IF (HUS), har även i år ett damlag anmält till div 4. Matcher och träningar fördelas på de olika anläggningarna. Våra ledare, Tobiaz, Fredrik, Daniel och Katja är mycket engagerade. De gör ett riktigt gott jobb med laget. Laget består i nuläget av totalt 19 st tjejer, någon/några fler kan tillkomma. Förnärvarande tränar tjejerna 3 gånger i veckan, två fotbollspass och ett styrkepass på Genki i Bollebygd.
Kostnaderna för damlaget fördelas lika mellan samtliga fyra föreningar, och vår del redovisas i budgeten för 2020
Herrlag: Glädjande kan vi meddela att vi har ett herrlag i träning igen. Laget är anmält till seriespel i division 6 Kinna och vi kan se fram emot derbyn mot RAIS och Hyssna. Grabbarna har valt att inte rekrytera en tränare utifrån utan det är några spelare från laget som tränar gruppen. Träningar och matcher sker på de olika anläggningarna, Björkängsvallen och Ekåsvallen.
Kostnaderna för herrlaget fördelas lika mellan Ubbhult IF och Hällingsjö och vår del redovisas i budgeten för 2020.
Lokalen, renovering/nytt: Kostnaden redovisas i budgeten.
Städ/Arbetsdagar: Under våren, innan bingo och matcherna drar igång, fixar vi till anläggningen lite extra. Likaså till hösten då aktiviteterna är slut. Viktigt att så många som möjligt är med och bidrar med det man kan på dessa dagar. IFK bjuder alltid på något lättare tilltugg och kaffe med fika.
Bingo: Vår populära bilbingo, som är vår stora inkomstkälla, fortsätter vi med under maj till september. Bingokommittén är igång med arbetet inför årets säsong. De förväntade intäkterna och kostnaderna för bingon redovisas i budgeten.  
P35: Planerar en oldboysturnering lördagen den 4 maj. 
F/P65: Träffas på tisdagsförmiddagar och fixar med vår anläggning.




Ekonomi/Ideellt arbete
För att få fotbollens verksamhet att fungera behövs ett stort antal ledare och personer som ställer upp ideellt. Som spelare eller förälder till barn som spelar fotboll i IFK Hällingsjö förväntas man ställa upp på det ideella arbete som krävs för att få fotbolls-verksamheten att fungera. Det handlar främst om att hjälpa till under bilbingon.
Utöver bilbingon har vi intäkter via medlemsavgifter och bidrag från främst kommunen.

Om en träningsgrupp för knattar (2020 innebär det födda 2014) kommer att startas upp, är deltagarna i denna befriade från bingopass, även om det varmt välkomnas.
Medlemsavgift ska dock betalas (tre träningar är fria) 

Från styrelsen har vi också föreslagit för våra medlemmar att starta upp olika arbets-grupper. Till dessa arbetsgrupper behöver vi hjälp med ”rekrytering”
Förslagen på de olika grupperna är:

· Bingogrupp 
· Fotbollsskola 
· Arbetsdag/Anläggningen 
· Konstgräsplan
· Cupansvarig
· Valberedning 
· Samt utveckling av andra aktiviteter/sektioner

Allmänt: 
Vi i styrelsen arbetar vidare med att hålla tät kontakt med kommunen.
Uppdaterar och sänder regelbundet ut information via sociala medier exempelvis via Facebook om aktiviteter som sker på Björkängsvallen.
[bookmark: _GoBack]Efter höstens succé, kommer det vara en ny Quiz-afton under våren som även denna gång samordnas med Hällingsjö byalag.	
Beachvolleybollplanen kommer färdigställas under våren.
Arbetar även med att få bättre helhetsgrepp med laget.se
Registerutdrag från samtliga ungdomsledare har vi som krav från och med i år.
Efter uppvisande så registreras det i laget.se och alla kan se om ledaren är godkänd.
Arbeta vidare och utveckla samarbetet inom HUS




Med vänliga hälsningar

Styrelsen för IFK Hällingsjö
Hällingsjö 2020-03-07





