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Förväntningar av barnen och föräldrar
För att träningarna ska vara kvalitativa och ge så mycket som möjligt till tjejerna så behöver vi inför varje träning veta hur många som kommer att delta. Därför ber vi er samtliga föräldrar att framledes anmäla barnen på de kallelser som skickas ut och även meddela om ni får förhinder. Om anmälan har gått ut så skriv ut på Laget.se om ni får förhinder.  
Träningar kommer att ske söndagar kl. 10 – 11:30 och torsdagar kl 17 -18:15 på konstgräset mars ut. Vi återkommer med nya tider från april och framåt
Ta alltid med benskydd och vattenflaska till träningen. Det är speciellt viktigt nu i Corona-tider att alla tjejer har sin egen flaska så de inte delar flaska.  IFK Kumla och vi som tränare/ledare följer Kumla kommuns riktlinjer för Corona. 
Kom i tid, träningen börjar på utsatt tid och blir man sen till träningen så sök upp en tränare/ledare så visar de vart man kan hoppa in. Vi kommer att fokusera mycket på fotboll nu och mindre på annan aktivitet såsom lek.
Stanna gärna och titta på träningen men interagera inte med barnen under träning. Under träningarna är det viktigt att tjejerna börjar att fokusera mer på tränarna och fotboll och inte på vilka aktiviteter som kan/ska ske efteråt. Låt tränarna hantera situationer som kan uppstå under träning.

Försäljning.
Vi diskuterade om huruvida vi ska sälja något för att få in mer pengar till lagkassan för eventuella inköp av material såsom matchbänkar eller tält för skydd mot regn och sol eller trivselkvällar etc. Förslag nämndes som exempelvis kakor, Newbody, kryddor, korv m.m.  
Frågan ställdes om någon/några föräldrar kan tänka sig vara ansvariga för detta men p.g.a. lågt föräldradeltagande så förblev den obesvarad. Vi ledare behöver hjälp med detta så om någon/några känner sig manade så hör av er. Om vi inte får ihop pengar till lagkassan så kommer det bli så att varje familj får ta ur egen ficka för vissa aktiviteter.
Det diskuterades om tjejerna kan stå på Kumlamarken och sälja kakor eller dylikt. Tanken med försäljning bör vara att tjejerna ska sälja så gott det går själva men givetvis ska vi som föräldrar finnas med som stöttning och hjälp.  
Frågan om sponsorer kom upp och vi hör med IFK vad som gäller och återkopplar i separat utskick.  Om någon har möjlighet att sponsra så tveka inte att kontakta någon av oss ledare/tränare.
Cuper
Övernattningscup främst för tjejer födda 2010 planeras i mitten av augusti. Ett bidrag på 20 000 kr fås från klubben. Några tjejer födda 2011 kommer att få följa med och stärka upp laget. För de övriga tjejerna som är födda 2011 hade vi tänkt att delta i Transtenscupen Hallsberg som även den ligger i augusti. Dessa cuper kolliderar tyvärr samma helg så vi ser över andra alternativ.


MOAB-cupen
Annandag påsk 13/4 kommer vi att anordna samt delta MOAB-cupen hemma på Kumla IP. Detta innebär att vi behöver hjälp av er föräldrar med diverse sysslor som exempelvis kiosktjänstgöring där vi kommer att få halva förtjänsten till laget, grillning, vara matchvärdar vilket innebär att vara tillgänglig för frågor och visa var saker finns etc. Kallelse för deltagande i MOAB-cupen skickas ut snart.  
                              Åtaganden som föräldrar
Vi har blivit tilldelade kioskschema under våren/sommaren och det innebär att man ska bemanna kiosken nere på IP när det är matcher. Vi har blivit tilldelade 13-19/4, 25-31/5 samt 29/6 – 5/7.       Elin Ljunglöv (Theas mamma) åtar sig att göra ett schema för dessa perioder och när det är klart så får ni byta sinsemellan om tiden inte skulle passa.
Vi ledare/tränare lägger ganska mycket tid på att planera inför träningar, cuper, allt administrativt kring laget, kontakt med IFK gällande planer, tider etc. Så vi är väldigt tacksamma för all hjälp vi kan få med diverse åtaganden som exempelvis försäljning och kiosktjänstgöring.
Fotografering
[bookmark: _GoBack]Fotografering kommer att ske lagvis samt individuellt 23/4 i ishallen kl 18:00, lappar lämnas ut på träningar framöver och ska tas med till fotograferingstillfället.
Serier
Vi kommer att anmäla ett lag till 7-manna i år då flickor födda 2010 går upp i denna serie samt så anmäler vi de övriga till 5-manna-serien. Vi kommer att behöva låna tjejer mellan lagen beroende på vart man ligger utvecklingsmässigt i laget för att täcka upp. 






