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Närvarande:
Johan Ornell, Gustav Almquist, Roberto Montanari, Jeanette M’harti, Sofia Ullbrand, Henrik Sjölund, Henrik Smedberg, Sofi Hallin, Andreas Hyllman, Josefin Eriksson, Johanna Sterner, Thomas Svensén, Lina Toma, Emanuel Eskilsson, Andreas Lejdebo, Niclas Lindfors, Oliver Hagvall, Robert Roos.
Presentation av ledare och föräldrar. Vi är i dagsläget enbart 4 ledare runt laget då vi tappade Ahmed under förra året och Marcus i början av detta år.
Vi har som ambition i år att växla upp lite med fler träningar och mer struktur och tanke med träningarna. Dock är vi lite för sårbara då vi är väldigt få ledare. Vi skulle väldigt gärna vilja ha hjälp av fler runt laget. Ingen förkunskap behövs och det krävs inte att man förbinder sig till att delta varje gång. Vi har även frågat föreningen om möjlighet till att få ungdomstränare till laget, dock utan respons än så länge.
Det är inte klart än vilka träningsdagar vi kommer ha, tanken är dock att träna måndagar, onsdagar och fredagar och att försöka ha träningarna efter 18:00 på kvällarna (utom fredagar) från maj och framåt. Under april kommer vi troligtvis få andra träningsdagar, vi har dock inte fått dessa än.
Vi började med lite individuella samtal med spelarna under hösten, tanken är att försöka fortsätta med dessa under våren när möjlighet finns. Detta för att lyssna av vad spelarna själva tycker och tänker samt då vi även har för avsikt att specialisera spelarna lite mer mot en/ett par positioner under året.
Vi har anmält oss till ett par cuper i år. Två lag anmälda till Örebrocupen i juni, egenkostnad c:a 200 kr/spelare. Två lag anmälda till Kolmården Cup i augusti. Övernattningscup med en övernattning. Lagkassan kommer subventionera denna cup till viss del men det blir en egenkostnad på c:a 400-450 kr/spelare. 
Eventuellt Select Cup i oktober, 9 mot 9, egenkostnad. Inte anmält oss än.
Vi har inte anmält fler än två lag till cuperna då vi i dagsläget är för få ledare. Detta innebär att alla spelare dessvärre inte kommer kunna vara med, vi kommer få utgå från träningsnärvaro i första hand när vi tar ut spelare till cuperna.
Vi har tre lag anmälda till seriespelet vilket innebär att alla kommer få möjlighet att spela seriematcher. Vi spelar 7 mot 7 i seriespelet i år, samma spelform som förra året. Efter sommaren kommer vi börja träna på 9 mot 9 och spela en del träningsmatcher 9 mot 9.
Nu på våren spelar vi några träningsmatcher och då spelar vi oftast med två lag vilket innebär att vi måste ta ut lag baserat på träningsnärvaro. Vi ska försöka se till att alla får möjlighet att spela åtminstone någon match innan serien drar igång.
Laget har i dagsläget 7 350 kr i lagkassan, detta är dock inklusive inbetald anmälningsavgift till Örebrocupen. När egenavgifterna är inbetalda kommer vi ha c:a 12 550 kr i lagkassan.
Vi har börjat med samling 15 minuter innan träning, samt ”nersnack” c:a 5-10 minuter efter träning. Detta upplever vi fungerar väldigt bra och vi har för avsikt att fortsätta med detta under säsongen. Det blir troligen ett annat upplägg på det när vi tränar på B-planen men vi får se hur vi löser det.
Vi upplever även att killarna förväntar sig lite mer seriositet och fokus under träningarna och vi har för avsikt att försöka leva upp till det. Vi kommer köra lite mer fysinriktade övningar under året, givetvis varvat med vanliga bollövningar och matchspel.
Viktigt att anmäla sig till både träningar och match genom Laget.se. Matcherna är allra viktigast då vi behöver veta hur många spelare vi har och vi behöver kalla in någon annan vid avhopp. I år kommer vi införa karantän på en match om man är anmäld till match men inte dyker upp, som vi hade en del problem med förra året. Ett tips är att ge killarna tillgång till Laget.se själva så kan de själva hålla koll på träningar och matcher. Träning/match i annan idrott räknas också som träning, notera gärna det som orsak till frånvaron i appen så kan vi hålla lite koll på det.
Avtalet med Dreamstar angående rabatthäftena är uppsagt. Det gäller dock till och med i år vilket innebär att vi har två omgångar med häften kvar att sälja i år. Frågan lyftes angående möjligheten att köpa sig ur detta och vad det skulle innebära för kostnad för varje spelare om vi som lag väljer att köpa oss ur. Johan kollar upp detta och återkommer.
Sponsring – diskussioner angående möjliga upplägg kring sponsring. Trycka logga på kläder och/eller andra typer av sponsring. Vi tar väldigt gärna in förslag och upplägg kring sponsring för att kunna få in pengar till lagkassan och/eller kunna subventionera träningskläder.
Åtaganden/arbetsuppgifter: Att ingå i en ideell förening innebär att hjälpa till med vissa åtaganden/arbetsuppgifter. I IFK Kumla innebär det att hjälpa till med att bemanna föreningens kiosk vid Kumla IP samt bemanna entrén och bollkallar runt planen i samband med A-lagets matcher. Vårt lag har fått vecka 14 och vecka 33 tilldelade i år, dvs enbart två tillfällen. Vid det första tillfället vecka 14 behöver vi enbart bemanna kiosken c:a 6 timmar på lördagen samt ställa upp med två entrévärdar och 6 bollkallar. Schemat för bemanning av kiosken sätts c:a två veckor innan aktuellt tillfälle och beror på vilka matcher som spelas på IP den aktuella veckan. Det är viktigt att alla föräldrar i laget hjälper till med dessa uppgifter, det är inte tanken att det alltid ska vara samma föräldrar som ställer upp varje gång. Det är inte särskilt mycket man förväntas hjälpa till med, många andra sporter/föreningar kräver betydligt mer insatser än vad vi gör i IFK Kumla.

Vi tycker det är ett väldigt roligt gäng att jobba med och som ger energi och glädje. Vi hoppas att killarna tycker detsamma. Vi blir som sagt gärna fler runt laget. Det är inte enbart betungande utan det ger även väldigt mycket tillbaka! Vi hoppas även att killarna vågar lyfta saker till oss ledare vid behov. Hör gärna av er om det är något ni vill ta upp eller något som killarna vill ta upp men inte vill ta själva.

Vid tangentbordet: Johan Ornell
