

Thomas Nordahl Cup 2013
Turneringsinformation

VÄLKOMNA TILL THOMAS NORDAHL CUP
Vi önskar Er härmed varmt välkomna till Thomas Nordahl Cup 2013. Var vänliga läs igenom texten nedan och återkom till oss snarast om Ni skulle ha några frågor.

ANKOMST

Ej övernattande lag åker direkt till matcharenan där ni spelar Er första match. Övernattande lag åker direkt till Er skola där skolchefen tar hand om Er ledare inför inkvarteringen. Ledaren får gästkort och badbiljetter, samt skriver under ett sovsalskontrakt inför övernattningen där säkerhetsföreskrifter med mera förklaras. Utcheckningen från skolan på söndagen sker senast 14.00.
På skolan lämnar Ni också Er deltagarförteckning på samtliga i laget som sover i skolan. Se till att Er ungefärliga ankomsttid till skolan är meddelad skolchefen så att vi på bästa sätt kan förbereda er ankomst. Tidigaste ankomsttid är 18.00 för fredagsgäster och 07.00 för lag som anländer lördag.
Vi ber Er att uppmärksamma att Ni som tidigast kan checka in på skolan kl. 07.00 lördag morgon om Ni inte bokat fredagsövernattning. Ta det lugnt i trafiken och använd bilbälten! Lämna checklista vilka som åker med mobilnummer till kontaktperson hemma. Se också till att Era chaufförer är utvilade, tar pauser och kör LUGNT! Starta i god tid.

Hotellagen får ett kuvert i receptionen på hotellet.

GÄSTKORTEN

Gästkorten berättigar till övernattning i skolsal ett dygn. Måltider som ingår i gästkortet är lunch lördag, middag lördag, frukost söndag och lunch söndag. De lag som köpt extraövernattning får även frukost lördag morgon. Återbetalning av betalt gästkort sker endast vid sjukdom/skada (läkarintyg krävs). FÖRLORAT GÄSTKORT ERSÄTTS TYVÄRR EJ. 

SOVTIDER

Då matcherna startar 08.00 lördag och söndag SKA det vara tyst på förläggningarna senast 23.00! Visa respekt för detta. Det är ledarnas ansvar att se till att lagmedlemmarna följer detta.
MAT
Thomas Nordahl Cups gästkort berättigar till mat enligt nedan:
Frukost: 06.30-09.00 
Lunch: 11.00-14.00 
Middag: 17.00-20.00
PLATSCHEFER, PLANANSVARIGA OCH SKOLCHEFER

Platschefer, planansvariga och skolchefer är ideella föreningsmänniskor som tar hand om Er på arenorna och skolorna. 

BOENDEPLATSER, SPELPLATSER OCH KARTA
Boendeskolor från fredag-söndag är Karl Johans Skola och Risbergska Skolan. Boendeskolor lördag-söndag är Engelbrektsskolan, Karl Johans Skola och Risbergska Skolan. Spelplatser är Rosta Gärde, Karslund Arena, Hedens IP, Trängens IP, Ekängs IP/Navet, Örebro Universitet och Pettersbergs IP. Karta för respektive ställe se nedan. 
SKOLOR
Engelbrektsskolan: Wadköpingsvägen 15-19, 702 15 Örebro
Karl Johans Skola: Älvtomtagatan 56, 703 42 Örebro
Risbergska Skolan: Hagagatan 53, 703 46 ÖREBRO 

SPELPLATSER
Ekängs IP + Navet: Landbotorpsallén 58, 702 26 ÖREBRO 
Hedens IP: Sandbackavägen 1, 703 53 ÖREBRO 

Pettersbergs IP: Ringstorpsvägen 18, 703 69 ÖREBRO 

Rosta Gärde/Karlslund Arena: Grindgatan 5, 703 45 ÖREBRO 

Trängens IP: Karlsgatan 62, 703 41 ÖREBRO 
Örebro Universitet: Fakultetsgatan 1, 702 81 ÖREBRO 

INFÖR OCH EFTER MATCH

Lämna laguppställningen till domaren innan varje match. Ta med egna uppvärmningsbollar. OBS! Ta med er påfyllda sjukvårdsväska!  Det finns minimal tid på plan innan match! Se till att vara redo direkt då matchen ska börja enligt spelschema. Tidsschemat är pressat. Mörkret omöjliggör förseningar.
OMKLÄDNINGSRUM OCH OMBYTE

På spelarenorna Ekängs IP/Navet, Rosta Gärde, Universitetet, Trängen, Hedens IP och Pettersbergs IP finns ett fåtal omklädningsrum, det räcker dock absolut inte till alla lag. Med anledning av detta rekommenderar vi alla lag att byta om innan man åker till spelplatsen. För dusch och omklädning efter avslutat matchspel hänvisar vi till de skolor och hotell som aktuellt lag är inkvarterat på. De lag som inte är gästkortslag får turas om med de omklädningsrum som finns på de olika spelplatserna. 
SPELKLASSER, PLANSTORLEK OCH SPELTID


- Flickor/Pojkar 98 (11-manna) Speltid: 2x20 minuter



- Flickor/Pojkar 99 (11-manna) Speltid: 2x20 minuter


- FlickorPojkar 00 (11-manna) Speltid: 2x20 minuter



- Flickor/Pojkar 01 (11-manna) Speltid: 2x20 minuter

- Flickor/Pojkar 02 (9-manna) Speltid: 2x15 minuter
- Pojkar 03 (7-manna) Speltid: 2x15 minuter

REGLER

• SvFF:s regler för angiven spelform gäller i tillämpliga delar. Bestraffningsärenden handläggs av tävlingsledningen.

• Vid oavgjort under slutspelsmatcherna gäller: tre straffar direkt för 7-manna och 9-manna samt 11-manna, lotta om vilket lag som startar straffsparkstävlingen. Ingen spelare får lägga sin andra straff förrän samtliga spelare (inklusive målvakterna och avbytarna) i laget lagt sin första.

• Gula kort leder inte till korttidsutvisningar.

• Protester ska lämnas in skriftligt till platschefen senast 30 minuter efter matchens slut. För att protesten ska behandlas krävs kontantbetalning av protestavgift, 1000:-. Protester gällande domslut behandlas ej. Avgiften återbetalas om protesten godkänns. Tävlingsjuryns beslut kan inte överklagas.
• Grova utvisningar behandlas alltid, beskedet om eventuell vidare avstängning meddelas enbart laget som ska bestraffas. Alla röda kort ger dock minst en match avstängning, oavsett om det är grov utvisning eller inte.
• För tabellplacering gäller: 1.Poäng 2.Målskillnad  3.Flest gjorda mål 4.Inbördes möte(n) 5.Lottning.

PRISER

Pokal delas ut till 1:an i A- och B-slutspel. 1:an och 2:an i A-slutspel får också medalj. En prisutdelning sker i anslutning till avslutad final.
RESULTATSERVICE

Resultaten visas endast på vår hemsida, adressen dit är www.laget.se/thomasnordahlcup Klicka på länken spelschema.
ÄNDRINGAR I SPELSCHEMA

Sena ändringar kan göras i spelschemat. Vänligen se över schemat för just ditt lag flera gånger under cupveckan. Uppdaterat spelschema hittar Du på hemsidan www.laget.se/thomasnordahlcup
Om något lag drar sig ur efter detta mejl är skickat, 2013-09-26, kan vi inte garantera att matchgarantin, fyra matcher kan hållas.
DOMARANSVARIG

Domaransvarig för cupen är Sebastian Augustsson.
TRÖJFÄRG

Vid lika tröjfärg byter ”bortalag”. En lista över tröjfärgerna är bifogad i detta mejl.
PARKERING

Thomas Nordahl Cups organisation tar inte ansvar för felaktigt parkerade bilar. Gängse parkeringsregler gäller även under cupen. Var vänliga att beakta detta. De senaste åren har flera lag drabbats av parkeringsböter. Vidarebefordra gärna denna information till föräldrar och andra anhöriga som kommer för att titta på cupen. Detta är framförallt viktigt vid Rosta Gärde där busstrafiken måste ha möjlighet att ta sig fram. 
VÄRDESAKER

På förekommen anledning vill vi vädja till Er att inte förvara värdesaker, kläder med mera på platser Ni inte har uppsikt över.  Vi rekommenderar att Ni aldrig lämnar något utom uppsikt.
FÖRSÄLJNING

I skolor och vid spelplatserna finns försäljning av frukt, korv med bröd, kaffe, dricka, godis, energidryck, hamburgare med mera. Vissa undantag kan förekomma.

T-SHIRTS

De lag som har förbeställt t-shirtas hämtar de hos NEH på Rosta Gärde. T-shirtar, cup-hood och andra produkter kommer att säljas på Rosta Gärde under cupen, där kommer även möjligheten att trycka namn eller nummer finnas. 
DROGFRITT ANSVAR

Cuporganisationen förutsätter att samtliga inblandade i Thomas Nordahl Cup agerar 100 % drogfritt och med god idrottslig anda! Rökning är inte tillåten i skolor. Särskilt ansvar som GODA förebilder läggs på ledarna.  

FELSKRIVNINGAR/TRYCKFEL/ÄNDRINGAR

Vi reserverar oss för eventuella felskrivningar, tryckfel eller ändringar i våra publikationer (såsom turneringsinformation, 

spelprogram, hemsida med mera).

TÄVLINGSLEDNING/TÄVLINGSJURY
Gabriel Åbom, Helena Danielsson Bergström, Helena Bilow, Sebastian Augustsson. 
Avslutningsvis vill vi önska alla lag stort lycka till i Thomas Nordahl Cup!

Med vänliga hälsningar
ÖSK Ungdom
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