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                   IFK ÖXNEVALLA
Protokoll från F7/F9 föräldramöte onsdagen 9/5
Vi hade ett litet föräldramöte med information om och från IFK Öxnevalla. 

Stefan Lyrevall från fotbollsektionen höll i mötet tillsammans med Emma Scheller. 

Vi är ett gäng med tjejer som är födda -10, -11, -12 och -13

Vi ser oss som ett lag men kommer att dela upp tjejerna lite under träning så att alla får spela fotboll på en nivå som passar bäst. Vi kallar dessa för F7 och F9. 

Tränare och Ledare är för F9 är Lars-Erik Sonesson, Örjan Hagström, Daniel Giger och Frida Christenssen. 

För F9 är Emma Scheller. 

Vi gick igenom IFK Öxnevallas policy och ungdomsfotbollspolicy. Båda dessa dokument finns att läsa på https://www.laget.se/IFKOxnevalla/Document
Vi ser gärna att tjejerna byter om och duschar tillsammans efter träningen. Det är väldigt roligt för tjejerna och det skapar en väldigt fin lagkänsla som vill försöka få in med en gång. Vi håller till i omklädningsrum nr 4. 

Fotbollskor är bra att ha. Det finns att låna, men kanske att det är lite utplockat. Om ni har ett par som blivit försmå så ställ gärna dit när ni tar ett par nya. Det är inget krav. Benskydd kan vara bra att träna sig på att ha på. När det blir dags för match så är benskydd ett krav för att få spela så det är lika bra att börja vänja sig. 
På träningarna får ni föräldrar gärna kaffe och te, vi ledare försöker sätta på innan träningen men om det inte är gjort får ni gärna själva gå in och sätta på en kanna. 

Runt Hedevallen finns fina promenadslingor som ni kan passa på att njuta av medans tjejerna tränar. 

Den 2/6 är det fotbollen dag på Hedevallen. Då spelar alla lag matcher och även våra minsta. F7/F9 är ansvariga för Kiosken mellan 14:30-16:00. Finns det någon frivillig? Anmäl snarast till Frida eller Emma, finns ingen frivillig kommer vi att lotta ut det till några. 

För att få in pengar till klubben och lagen så säljer vi lite olika grejer. Bland annat Newbody. Då går pengarna till hela klubbverksamheten.

Vi kommer i år att sälja sportlotten där hela förtjänsten gåt till det egna laget. Pengar som vi kan ha lite roligt för. Alla spelare kommer att få 5 lotter att sälja. 
Medlemsavgiften ska skickas till Ewa Fasth. 
SWISHA till 0702216475 Märk med namn och födelseår.
Aktiv medtlem t.o.m 10 år 400kr

Enskild/stödmedlem 100kr

Styrelse/lagledare/tränare 100kr

Hemsidan laget.se försöker vi hålla uppdaterad. Där ligger alla träningstider och annan info. Kika gärna där. 
Efter träningen får alla spelare var sin banan. Denna bjuder ICA på. Den äts i slutet på träningen tillsammans innan vi duschar och går hem. 

Vi ser gärna att det finns fler föräldrar som kan tänka sig att vara delaktiga i träningarna. Säg till Emma om ni är intresserade. 

Det är roligt att vi är så många nya tjejer som spelar fotboll tillsammans och vi kommer att få en härlig säsong tillsammans! 

Emma Scheller
