Sammanfattning föräldramöte 22/4
Träning:
Träningstider gräs, Måndag och Onsdag 18-19:30
Tills vi får gå på gräs har vi tältet Torsdagar 18-19 och Söndagar 15-16:30.
De flesta tränar bra! Tänk på att om man inte tränar kontinuerligt blir det svårare och svårare att utvecklas. De träningar vi har bör man komma på för att utvecklas och lära sig saker.
Viktigt att alla kommer i tid till träningen. Kom 5 min innan så man är redo när träningen börjar.
Meddela så snabbt som möjligt om ni får förhinder att närvara vid träning i Supertext.
Vi har pratat med hockeyn och handbollen att killarna gärna får ”saxa” säsongerna(träna alla sporter) men det är aktuell säsong som gäller när det kommer till match. Dessa matcher prioriteras.

Seriespel:
Vi kommer spela 7-manna fotboll denna säsong. Seriespel somär uppdelade i matchsammandrag ( två matcher per tillfälle). Ca 4 tillfällen på våren och 4 tillfällen på hösten. Första tillfället är hemma den 6/5
Vi har anmält två lag till seriespelet.  Tränarna tar ut ca 10 spelare till varje lag och tillfälle. Detta för att spelarna ska få spela mycket när man är på sammandragen. Viktigt att meddela om man inte kan.
Självklart försöker vi göra det så rättvist som möjligt, alla ska få chans att spela lika mycket.

Lagföräldrar:
Lagföräldrarnas uppgift är:
· Ansvara för försäljning både föreningens och lagets.
· Sammordna jourveckan 
· Sammordna kiosk vid matchsammandrag hemma.
· Hjälpa till vid träningsläger
· Tvättschema
· Ev. Körschema
[bookmark: _GoBack]Våra lagföräldrar denna säsong är Pelle Olstam och Josefine Larsson. TACK så jättemycket för ni ställer upp.
Slutligen så vill vi tacka er för att vi får jobba med era barn! Det är roligt och givande. Är det saker som ni funderar över är det bara att höra av sig till oss.
