Västerås 18-03-26
Protokoll föräldramöte IFK P09 26/3


Inledning

· Anders och Magnus hälsade alla välkomna, 12 st deltagare blev skaran till slut plus att några anmält förhinder.

· Adresslistan gicks igenom med mail och telefonnr

· Syftet med mötet gicks igenom och nedan följer de punkter och beslut som avhandlades

Syftet med laget, målsättning 

· Målet med laget är att alla skall få vara med, fokus på att ha kul och lära sig fotboll, och det kommer även att ställas krav på kamratskap, respekt och klara att ta åt sig instruktioner och handla därefter.

· Vi har inte sagt nej än till nya som vill börja i laget men det börjar bli många barn nu och det kommer krävas fler tränare om fler kommer.

· Vi är renodlat pojkar födda -09 med nåt undantag som varit med från början och någon som har slutat, men i fortsättningen kommer vi hänvisa de nya som är födda -08 till IFK’s P07 som har båda kullarna i sitt lag.

· Vi har ingen elitsatsning utan vi blandar killarna i de två lag vi har anmält.

Föräldrars ansvar och sätt att agera

· En kort diskussion hölls kring föräldrars agerande och vad vi inom laget och IFK står för, vad som är viktigt att tänka på och vad vi alla sänder för signaler eller ger för förutsättningar. Vi vill att alla läser detta och tänker till, agerar därefter, och även ser till gemensamt att vi även agerar så tillsammans på matcher och träningar, både som publik och föräldrar.

· De flesta sköter sig bra i detta lag och vi har inga större klagomål som inkommit, men det finns händelser och agerande som i punkterna nedan som vi alla behöver hjälpas åt med att komma ifrån, vi vill att vi ska ha ett gott rykte omkring oss i IFK.

· Vi som tränare sköter laget och killarna under matcher och träningar, vi ger instruktioner, lägger övningar, håller taktik och pratar konstruktivt med killarna.

· Ni föräldrar hejar på era barn, peppar och stöttar dem i både med- och motgång, men vi vill inte att ni instruerar era barn på planen eller berättar hur de skall göra, det är svårt för oss tränare att nå fram om det blir olika budskap tex, ibland propsar vi på att vi skall spela boll och passa inom laget medan någon skriker dribbla eller skjut som ex.

· På match och träning vill vi att föräldrarna står på motsatt sida av planen och hejar medan vi kan ha killarna och laget på den andra.

· Även om en del domslut kan gå fel så är det domaren som dömer och vi accepterar det, vi vill inte ha föräldrar som klagar på domaren eller någon i laget etc. Alla gör så gott de kan och många de unga domarna går dessutom utbildningar och skall lära sig, vi stöttar dem också.

· Instruerar vi tränare killarna vill vi också att de lyssnar och följer instruktioner, är det någon som inte förstår eller missuppfattar tar vi det en gång till, men vi vill inte att ni föräldrar går emellan eller ger andra instruktioner.

· Vi vill även ta upp det här med tider och träningar, vid utsatt tid skall träningen börja och då skall killarna vara ombytta och klara och samlade på planen, det är ofta som några droppar in några minuter efter eller senare och det är inte ok. Vi som tränare måste få möjligheten att utnyttja tiden till killarna och träningen, det är ofta vi delar ut västar tex och instruerar för en övning och sen dyker några till upp senare och vi måste instruera igen och göra om lag etc, vissa av killarna känner sig dessutom utanför då de inte förstår eller var med från början, så skärpning på vissa håll.

· Vi vill även att ni som föräldrar pratar hemma med era barn om att lyssna på oss ledare, ta instruktioner och delta i träningarna utan att hålla på att busa mm, vi som tränare försöker lära ut fotboll, gemenskap och ansvar på planen mm, vi kan inte lägga en massa tid på allt annat strul och bus plus att vi tappar intresset hos dem som faktiskt är där för att spela fotboll.

Laget, träningar och matcher

· Vi har anmält 2 st lag till seriespel för 7-manna i år, 7 matcher före sommaruppehållet och 7 matcher efter.

· Magnus och Anders blir huvudansvarig för varsitt lag men vi blandar killarna hela tiden mellan lagen och vi tränar tillsammans, så ingen laguppdelning.

· Inga cuper anmält till idag, Fotbollens dag är det som blir planerat

· Vi har sökt om två träningstider i veckan, onsdag kl18 och söndag kl16 men inte fått det bekräftat, tanken är att man inte behöver köra båda träningarna varje vecka utan det är för att en del har svårare vissa dagar eller är borta, när matcherna kommer igång blir det dessutom match istället för träningar vissa dagar.

· Vi kommer att skicka kallelser innan match och se vilka som kan och vill, sen kommer vi ta ut lagen till respektive match, blir vi för många får några stå över och ta nästa match osv, tanken är att ha 10-12st till varje match. Och vi kommer låta alla få spela lika mycket sett över säsongen, vi kommer även vid behov prioritera dem som tränar kontinuerligt och visar intresse.



Hur sprider vi information kring laget?

· Beslut togs att vi fortsätter med laget.se och gör alla utskick där, sen kan var och en gå in och redigera era profiler om ni vill ha sms också eller flera mail osv.

· Vi kommer börja med kallelser till träningarna med som ni kan fylla i för att underlätta närvarorapporteringen för oss samt att vi har koll på hur många som dyker upp och hur vi lägger upp träningen.

· Vi öppnar även ett Instagramkonto som sluten grupp där vi kan ladda upp bilder och visa varandra, kul om vi kan få till en bildbank som följer laget, kul även för oss tränare som nästan aldrig hinner fota själva.

Organisationen kring laget – fördelning av arbetsuppgifter

· Vi skickade ut mail och bad er önska vad för arbetsuppgifter ni ville ha och de som svarat har fått välja fritt som vi har sammanställt i den matris som bifogas protokollet. De som inte valde själva har vi fyllt på med där det fattades.

· Det innebär att alla har en uppgift i och kring laget, och ni ingår i arbetsgrupper där någon är sammankallande, sen är det upp till er själva att utföra arbetsuppgifter och ansvar, och även byta sinsemellan om det behövs vid tillfällen, eller om någon känner att den gör större nytta inom någon annan grupp, vi som tränare kommer inte kontrollera eller hjälpa till överallt utan detta är ert eget ansvar nu att se till att det funkar med tex domare, kiosk, kläder etc.

· I bifogad matris och dokumentet med förklaringen till arbetsuppgifterna letar ni rätt på ert barns namn, den uppgiften har ni fått, och läs och förstå uppgiften, sen pratar vi ihop oss inom laget och ser till att detta fungerar.

Ekonomi, intäkter och utgifter

· Beslut togs att Anders fortsatt ansvarar för bankkonto och swish som är kopllat till laget, per dags datum är lagkassan uppe i nästan 20.000:-.

· De utgifter vi kommer ha är för domare, ev kläder, viss utrustning som målvaktshandskar, pump, sjukvårdsväska, mindre utrustning etc, samt de inköp vi gör för kiosk och arrangemang mm även om de genererar intäkter. Gissningsvis kanske vi behöver runt 15.000:- i intäkter för detta, möjligen mer om vi beslutar om mer kläder tält tex.

· Hittills har vi haft intäkter från kiosk vid poolspel och försäljning av restaurangchansen, men målet är att även hitta nya möjligheter och få tag i några sponsorer, vilket blir en av uppgifterna för en arbetsgrupp.

· Beslut togs att sälja restaurangchansen men  bara i det mindre antal som IFK centralt kräver, alternativt om vi säljer något annat som ger mer överskott, tex charkprodukter från Carlströms, och sen ger vi IFK en del av detta istället för RC och tar resten till laget. Arbetsgruppen tar fram förslag och beslutar.

· [bookmark: _GoBack]3st företag har anmält intresse av att sponsra, arbetsgruppen kontaktar dessa, men vi behöver stämma av vad och hur vi visar upp dem. Vi beslutade att inte köpa overaller eftersom de var för dyra och inte så snygga, förslag tas fram på träningsställ och en hood-tröja tex, ev nån flagga och tält.

Utrustning, kläder, inköp

· IFK håller med matchtröjor, strumpor och shorts köper man själv via IFK’s kansli alt sportaffären, matchkläder skall vara blå kortbyxa och blå strumpa.

· Krav på benskydd vid träning och match.

· Som ovan nämndes tas förslag fram på ett träningsställ/match med namn och sponsortryck, även ett förslag på hood-tröja.

· Förslag att köpa in 2 st enklare tält till matcher och ev flagga/banderoll

· Arbetsgrupp för Kiosk gör inköp för försäljning och ber föräldrar baka/skänka, beslut togs att vi ha enkel kiosk vi matcher. Sammankallande handhar kassas.

Vi skickar även med lite länkar för er som är intresserade och av det vi pratade om generellt, kan dessutom vara nyttigt för alla att läsa igenom:

Information om spelformen 7-manna, och Spelregler för 7 mot 7
http://fogis.se/barn-ungdom/nya-nationella-spelformer/sammanfattning-av-spelformerna/

Seriespel matchkalender, grupp 1 (Magnus) http://vff.se/fogisinfo/information/?scr=table&ftid=74579

Seriespel matchkalender, grupp 2 (Anders)
http://vff.se/fogisinfo/information/?scr=table&ftid=74580


Mötet avslutades och Magnus och Anders tackade för visat intresse och deltagande.
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