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För Pojkar -05 var säsongen 2015 först året med seriespel i 7-manna där vi deltog med två stycken lag med mycket bra prestationer och goda resultat. 
Fokus har legat på att samla ihop alla spelare till en grupp och bilda laget IFK Mariefred Fotboll P-05. För varje spelare så försöker vi utveckla honom/henne till ha det kul vid alla tillfällen som vi träffas och bli så bra i fotboll som spelaren själv vill och kan.
Träningarna har varit mer eller mindre uteslutande med boll med fokus på teknik. Bollkontroll har ingått i varje träningspass. Matchspel med bollkontroll, spelbarhet och positioner har varit en stående aktivitet. Alla spelare har blivit inbjudna till matcherna för att ges maximalt med matchtid. På grund av det stora intresset i åldersgruppen, så har några vid enstaka tillfällen fått stå över en match. Det bildades två jämnstarka lag vars kärna hölls intakt hela säsongen.
Under vintersäsongen tränade vi en gång i veckan från november-februari och deltog också i en inomhuscup i Vingåker samt spelade några träningsmatcher.
Vi är för tillfället 27 stycken i truppen (26 killar och en tjej) där 26 stycken har varit med på 20 träningar eller fler! Totalt blev det 58 träningar under utesäsongen. Till det ha vi spelat 50 matcher. De två(!) spelarna som vann träningsligan var där vid 57 tillfällen! 
Laget hade ett träningsläger på hemmaplan i april med övernattning på IP – stor succé! Vi deltog i två cuper, Aroscupen i Västerås och Transtenscupen i Hallsberg, där vi också fick ett kvitto på att lagen höll en hög nivå.
Sammanlagt (bägge lagen) spelade vi 50 matcher. Av dessa vann vi 22 stycken, 5 oavgjorda och fick 23 förluster, 215-190 i målskillnad.
Säsongens höjdpunkt var definitivt Aroscupen med 20 stycken spända och glada spelare som sov över tre nätter i en skolsal. Vi gick vidare till B-slutspel och kom till kvartsfinal.
Ett stort tack till alla som har hjälpt till med laget!

Tränare - Alex Rajicic & Magnus Zeisig & Mats Hörnell
Lagledare – Dirk Stüben
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