IFK Mariefred Innebandysektionen
Verksamhetsberättelse 2013
Tillväxten är god inom innebandysektionen. Under verksamhetsåret 2013 har en ny grupp med 20-talet 6-7-åringar startats och tillströmningen av 8-9-åringar har ökat, vilket är mycket roligt. I andra änden av verksamheten har dock året varit lite turbulent; Herrarnas A-lag drabbades av massiva avhopp inför höstsäsongen, vilket ledde till att man var tvungen att dra sig ur division 2. I samband med detta valde A-lagets tränare tillika sektionens ordförande att avsluta sina uppdrag.  Även damernas A-lag har lidit av spelarbrist samt att man hamnat i en svår serie.
Innebandysektionen har under 2013 haft 160-180 aktiva spelare fördelade på nio lag: 
Division 3 damer (våren), Division 2 damer (hösten)
Division 3 herrar (våren)
P97/98 (våren), Division 4 herrar (hösten)
P99/00
P02
PF03
PF04
PF05/06
PF07/08 
Tillsammans har ca 30 personer varit aktiva som tränare, lagledare och ledamöter i sektionsstyrelsen.
Det är glädjande att trycket på innebandy är stort bland de yngre årskullarna. Baksidan har varit att det varit brist på halltider för träning, vilket har lösts genom att några lag tränat i skolans lilla gymnastikhall eller i Åker. Den nya idrottshallen i Hammaren är därför verkligen efterlängtad!
Sektionsstyrelsen har bestått av ordförande, sekreterare, två kassörer och en ledamot per lag. Styrelsen har genomfört sju protokollförda styrelsemöten under verksamhetsåret. 
Innebandysektionens verksamhet har under 2013 haft kostnader på 193 815,35 kronor och intäkter på 207 063,50 kronor, vilket ger ett rörelseresultat på 13 248,15 kronor. Inklusive finansiella intäkter blir resultatet 13 507,33 kronor. 
I likhet med tidigare år har minigolfverksamheten genererat inkomster som gör det möjligt att hålla nere sektionsavgifterna. Det egna kapitalet var vid räkenskapsårets slut 93 678,98 kronor. 
Nedan följer verksamhetsberättelsen från respektive lag.
Mariefred, mars 2014

Tobias Löfvenius
Ordförande

A-laget herrar division 3
Säsongen 2012/2013 hade laget ca 25 aktiva spelare. Laget slutade på en 4:e plats i division 3 och fick en ”friplåt” till division 2 inför 2013/2014. Tyvärr innehöll säsongsstarten en hel del strul med bl a träningsmöjligheter, vilket ledde till att laget drabbades av massiva spelaravhopp i samband med seriestart varför laget var tvunget att lämna återbud till seriespel. Laget upplöstes. 
Tränande spelare var Tobias Löfvenius. Lagledare Mikael Andersson och Mathias Kärling.

A-laget damer division 3/division 2
Året började med fortsatt spel i division 3. Under januari, februari och mars lyckades vi prestera mycket bra och levererade fler vinster än förluster. Därmed slutade vi i mitten i serien, vilken bestod av nio lag.
Säsongen avslutades med att vi deltog i Mälerenergi cup i Västerås. Cupen spelades i april och innehöll även övernattning i campingstugor.
Vi har varit i genomsnitt 11 spelare per sammankomst under våren. 
Inför höstsäsongen valde vi att anmäla laget till damer division 3, men eftersom bristen på damlag är stor blev vi placerade i division 2, vilket var den lägsta serien för damlag. Divisionen innehåller åtta lag och flera av lagen håller mycket hög klass. Uteblivna poäng har resulterat i bristande närvaro både på träningar och matcher och i november meddelade tränare Robert Karlsson att han avslutar sitt engagemang i laget.
Vi har varit i genomsnitt 8 spelare per sammankomst under hösten.
Under hela 2013 har vi i genomsnitt varit 10 spelare per träning under ledning av Robert Karlsson och Totte Öhlin.
Mathias Insulander, lagledare

P 96/97/98 (våren), U-lag (hösten)
P96/97/98 hade under våren 16 aktiva spelare. Uppslutningen på träningarna var god liksom lagandan. Seriespelet i P96/97-2, där vi fick kämpa mot flera resursstarka lag, innehöll 2 vinster, 3 oavgjorda och 13 förluster. 
Eftersom truppens storlek balanserade på en kritisk nivå valde vi inför höstsäsongen att bilda ett U-lag och anmälde oss till spel i division 4. På detta sätt kunde vi utnyttja även äldre Mariefreds-spelare. Träningsfliten och lagmoralen har varit god trots att motståndet i division 4 har varit tufft där vi oftast mött minst 10 år äldre och 10 kg tyngre spelare.  Det blev 2 vinster och 8 förluster under hösten.
Tränare under våren var Patrik Hansson, Kenneth Hagström och Niklas Höbinger. Klas Olofsson var lagledare. Till hösten tog Niklas Höbinger och Dennis Wallin över som tränare respektive lagledare.

Klas Olofsson
P 99/00
Vi har idag en trupp som består av 17 killar. Några slutade under våren och valde andra sporter framför innebandyn. Vi har en träningsnärvaro på ca 75 % och killarna är mycket goda lagkompisar och tränar bra tillsammans. 
I våras spelade vi 7 seriematcher med ett facit om 2 vinster, 1 oavgjord och 4 förluster. Vi rundade av säsongen med en paintball-aktivitet och korvgrillning. 
Under hösten gjorde innebandy förbundet om serien och döpte om det till Pojkar D (Där både P99 och P00 spelar). Den serien startade med en "kvalomgång". I Kvalomgången tampades vi mot Nykvarn, Trosa och Onyx. Utav 6 seriematcher hade vi 1 vinst och 5 förluster. 
I början av november började vår rätta serie efter kvalomgången och mer anpassat motstånd. Innan jul har vi spelat 4 seriematcher där vi har vunnit 3 och förlorat 1. Det känns som man med det nya tänket från förbundet har fått "jämnare" matcher 
Vi har fortfarande ett glatt gäng som ställer upp för varandra och kämpar bra på träningarna. Dock kan märkas ett visst tonårstrots och trötthet. Men vad gör det vi har alla varit där!  
Under våren var staben 2 tränare Christer Åkerström och Tony Andersson. 
Under hösten har detta ändrats till Hugo Jacobsson och Hugo Enberger som tränare. Rollen som lagledare är Christer Åkerström  
Christer Åkerström
P 02
Truppen bestod under våren 2013 av 17 spelare och fyra ledare. Efter sommaren och resten av året var spelartruppen 22 pojkar stark och samma fyra ledare. 
Vi har spelat tre sammandrag under våren och sju "seriematcher" under hösten. Totalt har vi genomfört 35 träningar med uppehåll april-september. Veckans två träningar (måndag kväll och lördag förmiddag) har varit välbesökta och det har varit hög deltagaraktivitet och god stämning.
 Under året har vi fortsatt ge spelare enklare ledaruppdrag (främst uppvärmning/ spelmodeller) och dessutom uppmuntrat killarna att komma med förslag till förbättring av våra träningar. Tvåmål har prioriterats med metodiken att frysa spelet och lära på plats, s k action learning. Träningarna har för övrigt bestått av uppvärmning och teknikträning. Tron på spelet som utgångspunkt för att lära sig tekniska och taktiska detaljer är central i P02-gänget. Killarna har utvecklat såväl teknik, lagarbete som förståelse för varandras olikheter och det är alltid bra stämning på 02-ornas träningar och matcher. Alla har tränat och spelat på lika villkor. Ett populärt lotteri varje träning, där tröjnumret är lottnumret, har bidragit till god lagsammanhållning och högt deltagande.

På avslutningarna, före sommaren samt julavslutningen, har prestigefyllda föräldra-barnmatcher spelats och det blir svårare och svårare för föräldrarna att hänga med!
Under året har fyra ledare jobbat nära laget; Joakim Eriksson, Micke Pettersson, Dan Sångberg och Johan Plate.
Johan Plate

PF 03
Vi har 22 spelare i truppen varav ca 18 är väldigt träningsvilliga och snudd på hundraprocentiga i närvaro. Vi har två träningar i veckan, en i Mariefred och en i Åker och det upplägget är perfekt eftersom vi är många Åkerskillar i laget.
Vi har spelat sammandrag under säsongen, men det har varit svårt att vinna matcherna. Motståndarna är än så länge bättre på att göra mål. I och med att vi haft svårt att vinna har vi fått jobba mycket med humöret på killarna. Vi försöker att tona ner resultatets betydelse.
Gruppen är härlig att jobba med, lika så föräldrarna som stöttar och hjälper till på ett fantastiskt sätt.
Till nästa säsong ska vi ha en lagledare. Jag har frågat gruppen om tränarna ska få fortsatt förtroende och det fick vi. Så mot nya mål!
Stefan Turborn 

PF 04
Pojkar/Flickor -04 har under 2013 avslutat sin tredje säsong och påbörjat den fjärde. Vi har under året varit 24 spelare (23 killar & en tjej), vilket är en liten ökning jämfört tidigare. Trots att några slutat, har nya tillkommit, vilket är mycket roligt. 
På träningarna är vi normalt 16-18 spelare. Under året har vi haft 40 schemalagda träningar, spelat två träningsmatcher (en vinst och en förlust) samt deltagit i fyra sammandrag (två i Pojkar -04, vår 2013, och två i Pojkar I, höst 2013) med totalt 12 matcher. Dessa har resulterat i åtta vinster, 2 oavgjorda och två förluster. 
Stämningen i truppen är mycket bra med bra kamratskap. Vi har också glädjen att ha ett flertal talangfulla spelare som bidragit till de fina resultaten. Ledarsituationen ser stabil ut med Peter Hedlund, Jeanette Östling, Johan Eckervig och Martin Dahlén som tränare samt Anders Williamsson som lagledare. 
Anders Williamsson

PF 05/06
Det är andra säsongen för detta gäng och har äntligen fått träna i skolans stora hall. Barn har vi gott om, det tillkom även många nya barn under hösten. Det är väldigt trångt även i den stora hallen med upp till 30 barn. På söndagarna har vi haft träning i Åkersskolan. Då har vi inte alls lika stor närvaro.
Det är väldigt spritt inom laget då vi har både 05- och 06or. Det finns ca 3 tjejer i laget. Många av barnen tjatar om att få vara målvakter och ”tekare” på våra träningar.  Alla får prova att spela på de olika positionerna. 
Vi anmälde oss till 05- respektive 06 sammandrag. När hösten närmade sig insåg vi att 06 (pojkar K) skulle spela på halvplan med 3 utespelare och en målvakt. Vi tränare var lite skeptiska till arrangemanget, men har nu helt köpt idén med att slussa in barnen på ett bar sätt i innebandyspelet. Små ytor, snabba omställningar från anfall till försvar. Målvakten måste vara mycket aktiv. Vi har lyckats bra, kanske tack vare att 06orna startade sin innebandykarriär tidigt (förra året) mot vad andra lag vi pratat med.
05-laget har spelat 3 sammandrag varav 1 där vi stod som arrangörer. Vi kämpar på bra. Har fått bra spelkänsla detta år. Tränare har varit Annelie Lundell . Peter Johansson och Stefan Jonsén
Annelie Lundell

PF 07/08/09
Under hösten startade innebandylek för 22 pojkar och flickor födda 07/08 (även ett par födda 09). Vi "tränar" och leker en timme på söndagar. Syftet är absolut inte att göra barnen till innebandyproffs, utan att de ska få en bra start, bli nyfikna på att fortsätta spela och att hitta glädjen i innebandy.
Tränare är Kenneth Hagström och lagledare Sandra Hagström, båda med långa egna innebandykarriärer.
Sandra Hagström
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