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Verksamhetsberättelse 2022 för P10
 
Vi startade året med 11 spelare och fått in två nya killar under året. En som aldrig spelat tidigare och en kille från Skene IF vilket resulterar i 13 spelare när vi stänger 2022. 

Vi har haft totalt 80 st sammankomster med laget varav 57 st Träningspass.
Vi har haft en samlad träningsnärvaro på 62%. Dock ligger majoriteten av grabbarna på mellan 65%->82%.  Vi har flertalet killar som har andra idrotter under vintersäsongen och prioriterar bort fotbollen under denna tidsperiod vilket drar ner % under Nov-Mars. Sen har vi också tre killar som valt att spela futsal i annan förening under inomhussäsongen.  

Seriespelet startade vi i Div. 9 Borås vilket var den högsta 7-manna serien. Vi gick som tåget och hade idel vinster. Detta resulterade i att vi ville ge killarna en utmaning för höstsäsongen och flyttade upp till Div. 8 Borås vilket var en serie för 09:or. Detta medförde även introduktion av en ny spelform, 9-manna fotboll. 

En spännande period med introduktion med 9manna spel och införande av bl.a. offside och seriespel med tabell. Här blev det mer fysik i matcherna men killarna gillade det och när vi summerade höstens 8 seriematcher hade vi 3 vinster, 1 lika och 4 förluster. 
 
Vi har spelat två cuper under året. 
Dels 7-manna försäsongsäsongsturneringen Lassabollen i Ulricehamn och avslutade med 9-manna Höstcupen i Kullavik som avslutning. 

Vi har spelat totalt 17st matcher under säsongen blandat 7 & 9 manna.  
Vi har haft ca 3-4 avbytare per match. Killarna som tränat på har också fått spela flest matcher under säsongen. Vi har även gett de yngre killarna från 2011 chansen under flera matcher, framförallt under 9-manna spelet. 

Vi har under året jobbat på att bygga en grupp tillsammans med 2011:orna. 
En gemensam träning per vecka och en egen per ålderskull. 

Vi har haft en tanke på att bygga grupp då vi kommer från två år med pandemi. 
Detta ville vi boosta och satsade på lite extra aktiviteter utanför Örby IP.

Vi var och kikade på Elfsborg mot AIK på Borås Arena och avslutade med restaurangbesök. 
Vi fick även möjligheten att tåga in tillsammans med IFK Göteborgs spelare under den allsvenska matchen mot Helsingborg. Vi hade en gemensam avslutning med 2011:orna på Skene Padel där vi under kvällen fick testa padel, käka pizza och möjligheten att premiera några killar som tränat flitigt och vara goda föredömen i laget.

Sen är ju alltid Örbys avslutning på IP ett uppskattat inslag!  

Vi har ökat vår träningsdos med fler tillfällen för grabbarna. Spelat cuper och många härliga matcher och framförallt behållit gruppen och tom ökat på antalet spelare.
 
[bookmark: _GoBack]Vi är sju stycken ledare för 2010-11.  Vi är en bra grupp där Johan, Mattias & Tobias stått för träningsuppläggen och Jonas, Alex, Nicklas och Christer är aktiva på träningarna och hjälper till. Praktiska åtagande som försäljning, gulahuset m.m. delats mellan ledarna. 
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