IF KUSTHÖJDEN
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2023
Förening och styrelse
Styrelsen har under gångna verksamhetsåret bestått av
Ally Norgren – ordförande
John-Erik Hansson – vice ordförande
Erik Norgren – sekreterare
Rickard Granberg – kassör
Åsa Norberg – ledamot
Raphaël Berger - ledamot
Ally Norgren har under våren och Raphaël Berger under hösten fungerat som
medlemsansvarig, och Ally Norgren som kommunikationsansvarig.
Valberedning har varit Helena Zetterberg (sammankallande) och Jimmy Söderqvist.
Revisorer har varit Marie Törnquist, ordinarie, och Alexander Norgren, suppleant.
John-Erik Hansson har representerat föreningen i Norrlands fäktförbunds styrelse.
Styrelsen har haft 9 stycken styrelsemöten under året, varav ett konstituerande.
Föreningen hade vid verksamhetsårets slut 22 st betalande medlemmar.

Idrott och motion
Föreningen bedriver tränings- och tävlingsverksamhet i fäktning. Träningarna hålls i Härnösands simhall, lokal Sälen. Huvudtränare för vuxna och äldre ungdom har varit John-Erik och för barn och yngre ungdom  Raphaêl Berger. Under året har några nya fäktare provat på och några har fortsatt, främst vuxna och äldre ungdom.
Föreningens träningstider har varit tisdagar för äldre ungdom och vuxna, och torsdagar för både barn och yngre ungdom och äldre ungdomar och vuxna.
Föreningen fäktas främst värja, men medlemmarna har också fått prova på sabel under senhösten.

Tävlingar
2023 års första tävling var Drakduellen i Sundsvall 4-5 februari. Där blev det brons till Raphaël Berger i seniorklassen och silver till Rami Al Lami i U13. Nästa tävling var Örnstöten 25-26 februari. Raphaël Berger tog en fin andraplats i seniorklassen och Elias Zetterberg tog brons i klass U15. Edvard Westman Sondell tog brons i sin första tävling i U13.
I vår egen tävling Härnö Cup 1-2 april blev det fyra bronsmedaljer, i seniorklassen Raphaël Berger, Elias Zetterberg i U15, Edvard Westman Sondell i U13 och till Junie Söderqvist i hennes första tävling i klass U 17.
Sjöbergs cup i Umeå 5-6 maj avslutade tävlingssäsongen och Norrlandscupen 2022/2023. I U13-klassen tog Rami Al Lami silver och Edvard Westman Sondell brons. Rami Al Lami bärgade därmed silverpokalen i Norrlandscupen. Elias Zetterberg vann guldpokalen i Norrlandscupen i klass U15, efter att ha tagit brons i Sjöbergs cup. Raphaël Berger deltog inte i Sjöbergs cup, men kom ändå på tredje plats i seniorklassen i Norrlandscupen och tog hem bronspokalen.
Tävlingssäsongen 2023/2024 började med Norrlandsmästerskapet i Umeå. Raphaël Berger tog hem guldet i seniorklassen och blev klubbens första Norrlandsmästare i seniorklassen. Rami Al Lami tog guld och Edvard Westman Sondell brons i U13. Det blev även brons till Junie Söderqvist i klass U15 och till Elias Zetterberg i klass U17.
Årets sista tävling var Karolinervärjan i Östersund i början av december. Där tog Rami Al Lami silver i klass U13 och Raphaêl Berger brons i seniorklassen. Det blev en bronsmedalj till Junie Söderqvist i klass U15 och silver till Elias Zetterberg i klass U17.  Elias ställde även för första gången upp i seniorklassen med en fin placering. 
Övrig verksamhet
Föreningens medlemmar har under året haft möjlighet att köpa träningskläder på Intersport till ett rabatterat pris. Föreningen har också hjälpt till med julklappsinslagning en dag på Intersport under julhandeln och tjänat en slant till föreningen. 
Föreningen har nattvandrat under valborgsmässoaftonen i Härnösand och under året anordnat ett flertal provapåtillfällen i simhallen. Föreningen har även anordnat två provapåtillfällen på Brännaskolan under april månad med ca 15 elever per gång. 
Föreningen har varit aktiv i medier med ett inslag i Härnösands-TV och en stor artikel i Tidningen Ångermanland. 
Raphaël Berger har utbildat sig i fäktträning i grupp på Bosön och deltagit i klubbdomarutbildning i värja.
Slutord
Verksamhetsåret 2023 har varit framgångsrikt för våra fäktare i Norrlandscupen och under tävlingssäsongen. Föreningen har med små medel rekryterat nya fäktare till både yngre gruppen och vuxengruppen. Klubben kommer fortsätta arbetet med tävlingsverksamheten och att rekrytera fäktare i alla åldrar som vill träna och tävla i vår förening.
