Föräldramöte 2023-04-03
IFÖ Bromölla P13

· Daniel hälsar alla välkomna! 

· Information kring P13 – I skrivande stund är det 30 stycken killar inskrivna i laget. Ledarstaben i laget kommer fortsatt vara samma, det vill säga Daniel, Kristian, Pierre och Johan. Om fler spelare tillkommer till laget finns dock önskemål om ytterligare förstärkning i tränartruppen. Killarna kommer att utveckla sitt spel och gå mot en klarare tanke om hur de ska spela. Framtiden ser ljus ut med 

· Seriespel/Träningar – Träningstiderna när killarna går ut och tränar kommer fortsatt vara samma tider som det varit föregående år. Måndagar och onsdagar 17:00 – 18:30. Träningarna kommer att ske på D-planen. Daniel påtalar vikten av att anmäla eventuell frånvaro från träningarna i god tid i den mån det går. 
Gällande seriespel har vi 2 lag anmälda. Vi kommer att fortsätta att kalla till match och detta kommer att ske så snabbt som möjligt efter att lagen är satta. Siktet är inför en match på helgen att kallelser kommer att skickas ut i god tid innan. Daniel påtalar vikten av att komma ihåg att anmäla sig i tid, det tar tid att skicka ut påminnelser inför varje match. För att kunna planera om vid eventuell frånvaro behövs klara besked i tid. 
Vid hemmamatcher under serien kommer dessa spelas på C-planen. 

· Cuper – Årets cuper än så länge i år är följande; Påskcupen i Mjällby 10/4, IFÖ Cup 30/6 – 2/7 samt Bullerby Cup 27/7 – 29/7. 2 stycken lag är anmälda till samtliga cuper. Daniel kollar upp eventuellt fler cuper under året. Spelschema för Påskcupen finns tillgängligt hos Daniel. 

· Supportermerch – Det kommer eventuellt finns möjlighet att kunna köpa supportermerch till ett självkostnadspris för anhöriga/föräldrar. Ett förslag på merch är T-shirt, keps, hoodies, texten kommer att vara STOLT SUPPORTER IFÖ P13. Kostnad för dessa återkommer vi med så fort vi fått detta klart. Kontakt med Altövik Reklam är gjord. 

· IFÖ Cup – Vi ska bemanna på skolorna under IFÖ Cup, vi har hand om inackorderingen av de lag som kommer. Det vill säga att vi ska bemanna upp på torsdagen när lagen ankommer, 2–3 stycken på vardera skolan samt även på söndagen vid utcheckning. Då ska det även ses till att grovstädning är gjort. 

· Diggiloo – 22/7. Föreningen vill att varje lag ska bemanna med minst 5 personer under denna tillställning. Det kommer att behövas hjälp med scenbyggnad, värd/värdinna, biljettkontroll med mera. Ställer man upp och hjälper till kommer man få biljett till själva tillställningen. Ta kontakt med Magnus Björk för mer information om detta. 

· Föräldragruppen informerar – På önskemål från ledarna i laget har föräldragruppen tagit fram en idé om kiosk till våra hemmamatcher. Information om detta har föräldragruppen gått ut med i ett separat utskick i Supertext. Eventuella frågor hänvisas till Föräldragruppen, Sarah Österberg, Mia Björk, Anna Kullman, Emma Larsson, Isabelle Ingvarsson Palm samt Jessica Karlsson. Denna information gavs även ut vid föräldramötet. Extra information för de som inte kunde medverka på föräldramötet finns att få via ledarna på träningarna eller ta kontakt med Föräldragruppen. Föräldragruppen kommer att skicka ut kioskschema efterhand som lagen blir klara inför matchdag. Information om vilka som kommer att stå i kiosken under matchdag kommer att komma ut via Supertext från föräldragruppen samt även att de föräldrarna som ska stå i kiosken kommer bli kallade i samband med kallelser till matcherna från ledarna. 

· Försäljning – Diskussion kring eventuell ny försäljning. Föräldragruppen tar tacksamt emot förslag på vad som skulle kunna sälja bra, om man om möjligt har någon bra idé. NewBody igen? Vår privata lagkassa ligger just nu på 13 300 kronor samt vår lagkassa inom föreningen ligger ungefär på 30 000 kronor. 

· Bullerby Cup – Föräldragruppen kommer försöka arrangera långbord någon av kvällarna under Bullerby Cup. Planering inför detta kommer längre fram i vår. 

· Gällande boende under Bullerby Cup ordnas detta av var och en förälder själv. Vad gäller boende för killarna har vi valt att inte ordna boende i skolorna utan killarna sover hos respektive föräldrar. 

· Bingolotter – Inlämning av resterande Bingolotter som ej sålts lämnas åter senast 5/4, redovisning av sålda lotter sker senast 17/4. Sicka till Daniel när lotterna är sålda och redovisade så meddelar han klubben när vi är klara med försäljningen. 


Vid pennan

Sarah Österberg 
