Information från Föräldragruppen

Kioskverksamhet vid hemmamatch

Under 2023 började vi med en mer aktiv kioskverksamhet vid hemmamatcherna för att öka på lagkassan för killarna. Vi i föräldragruppen sätter ihop schema, köper in och fyller på kiosken inför matcherna. Om man inte har möjlighet att vara kioskansvarig vid utsatt match så är det upp till en själv att “lösa detta”. Vi rekommenderar att man hör av sig i Supertext och ber om att få byta med någon annan förälder. När man har bytt så är det bara att höra av sig till någon i Föräldragruppen så vi är medvetna om bytet.

Vi förstår att livet ibland kommer emellan, men vi måste vara lösningsfokuserade. För att kunna ge de bästa förutsättningarna kommer schemat för kiosken att vara satt innan seriespelet startar vilket förhoppningsvis ger alla tid att titta över sin kalender och lösa eventuella dubbelbokningar.

Vad som ingår i uppdraget som kioskansvarig är detsamma som förra året. Vi kommer lägga ut checklistan på nytt, antagligen i Laget.se så det blir lätt att hitta.

Cuper 2024

Vid cuper är det viktigt att man är medveten om att vid anmälan av ett barn, tillkommer även att en vuxen är behjälplig under cupen. Alltså, för varje barn som anmäls förväntas och krävs det att en vuxen hjälper till. Om man inte kan själv så får man försöka lösa det så att någon annan anhörig till barnet kan, annars kan tyvärr inte barnet vara med.

Vid IFÖ Cup till sommaren kommer vårt lag att ha ansvar för kioskverksamheten uppe på skolorna, där spelarna bor. Detta kommer att gälla eftermiddag/kväll hela cupen, men vi är många så det ska inte vara några svårigheter att få ihop ett fungerande schema. IFÖ Cup hålls helgen 28-30/6 så det är bra att boka in det i sin kalender med detsamma om ens barn ska spela. 

Försäljning under våren 2024

Föräldragruppen tittade över diverse försäljningsalternativ och landade i korvlådor från Bromölla Chark. Det kommer att finnas två olika alternativ på innehåll i dessa korvlådor och priset för en låda är 225:- vilket innebär 60:-/låda i vinst direkt till laget. Vi behöver få in alla beställningar senast söndag den 25 februari. Lådorna väntas vara klara för hämtning måndag den 11 mars. Vidare information kommer när det närmar sig. Precis som vid tidigare försäljning så får ni som försäljare ta betalt för era beställningar och när ni sålt klart så meddelar ni er försäljning till föräldragruppen och sedan swishar ni den samlade summan av er försäljning till lagets kassör Emma Larsson 0762029950.


