Moses får ett utökat ansvar
Hej alla Ledare!

Jag har glädjen att meddela att vi har utökat Moses ansvar i klubben och anställt honom på deltid. Hans uppdrag är förbättra strukturen i klubben och skapa bättre förutsättningar för ledare och spelare att tillsammans utveckla klubben. I uppdraget finns sådant som spelarutveckling, utbildning för ledare och stöd med administration såsom material, tränings-och matchtider osv. Han har varit på jobbet i cirka en vecka och hel del saker har redan hänt.  Han kommer också under våren rekrytera en ungdomsansvarig som ska dedikera sin tid till våra duktiga flicklag.

Moses är rätt person på denna position då han har ett stort fotbollskunnande, vana att arbeta med barn och ungdomar och har ett hjärta som slår för klubben. 


Några ord från Moses:

"Först och främst vill jag säga att det känns helt rätt att få möjligheten till detta utökade ansvar, jag är inne på mitt 19:e år som aktiv i klubben och känner att jag fortfarande har mycket att bidra med. Det finns många utmaningar som fortfarande kräver en hel del jobb men en av dom största faktorerna till att jag skrev på är att det känns som att vi har rätt folk på rätt platser för att ta steg framåt.

Våra unga spelare är klubbens nutid och framtid och förtjänar klubbens fulla uppmärksamhet och engagemang, det har gått stadigt uppåt dom senaste åren men det finns potential för en ännu stabilare och mer strukturerad tillväxt.

Jag kommer att jobba med ungdomsektionen som bildades i höstas för att bygga upp och framförallt stötta våra flicklag i deras ambitioner att vara lika många och slagkraftiga som våra pojklag, se över och arbeta fram en mer detaljerad spelarutvecklingsplan som alla lagen kan dra nytta av och följa.

Ni kommer såklart inte bli av med mig ute på Ekeby men jag kommer däremot vara mer tillgänglig även utanför planen, jag kommer att ha fasta telefontider mellan 9-16.30 måndag-fredag och jag svarar så gott jag kan på helgerna, mellan 13-17 måndag-torsdag finns jag också tillgänglig på kansliet.

Med andra ord: Vi ses på Ekeby !

