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Utdrag ur belastningsregistret i idrottsföreningar
Kort fakta:
Enligt lag (2013:852) om registerkontroll av personer som ska arbeta med barn har Riksidrottsmötet 2019 tagit beslut om att samtliga föreningar som har aktiva under 18 år begära begränsat registerutdrag utav de som är anställda eller har uppdrag genom föreningen och har direkt regelbunden kontakt med dessa aktiva. 
Beslutet trädde i kraft 1 januari 2020 och ansvaret ligger på varje förenings styrelse att se till att detta sker. Beslutet grundar sig i att säkerställa efterlevandet av FN:s barnkonvention och RF:s arbete med att skapa trygga idrottsmiljöer. 
De som är berörda utav beslutet är som tidigare sagt anställda/ledare i föreningen som har regelbunden kontakt med aktiva under 18 år. Det är enbart anställda/ledare vilka är över 15 år och äldre som ska begära utdrag från belastningsregistret. 
I utdraget visas endast grova brott; mord, dråp, grov misshandel, människorov, sexualbrott, barnpornografibrott eller grovt rån. 
IF Vikens arbetsgång gällande utdrag ur belastningsregistret.
[bookmark: _GoBack]Respektive sektion ska ta fram en lista över samtliga ledare som faller under ovannämnda kriterier. Ledarna informeras om var denna information finns och ansöker själva via denna länk: Övrigt arbete med barn | Polismyndigheten (polisen.se) (20210601).
Viktigt att ni använder endast denna länk. Vi godkänner inte andra registerutdrag eftersom det då krävs att breven inte öppnas. Behöver ni hjälp med ansökan så hör av er till kansliet. 
När ni har mottagit brevet från Polisen vilket kommer till den adress som ni är folkbokförda visas detta upp för Anders på kansliet. Ni får självklart öppna brevet för att själva läsa igenom det. Utdraget ska endast visas upp, föreningen kommer inte att arkivera detta utan tas med av vederbörande när vi har noterat att det är uppvisat. Utdrag ska visas vartannat år eller i samband med rekrytering av nya ledare. 
Har inte ledare uppvisat utdrag från belastningsregistret efter tillsägelser från styrelse eller sektion kommer denna ledare att fråntas detta uppdrag från föreningen. 
Vid frågor kontakta: Carina Johannesson på mejladress, carinajohannesson4@gmail.com
Mer läsning: 
Trygg idrott - Riksidrottsförbundet (rf.se) (2021-06-01)
skapa-trygga-idrottsmiljoer.pdf (rf.se) (2021-06-01)
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