Spelarmöte säsong 2017				29 mars 2017

Närvarande: 18 spelare och 5 ledare

Ledarna
Ledarna informerade kort om vad de gör i laget och vad de jobbar med på dagarna.

Spelarna
En spelare har slutat och eventuellt kommer en till att sluta. Som det ser ut nu består truppen av 20 spelare denna säsong.

Träning
Vi fortsätter att träna inomhus på onsdagar kl. 16.30–18 tills vi meddelar annat.
När vi går utomhus i maj kommer vi att träna på naturgräs. Träningstiderna blir då tisdagar och torsdagar kl. 18–19.30. Tisdagar kommer vi då att träna på Berthåga fotbollsplan och på torsdagar på Stenhagens IP. Med tanke på att vi mestadels kommer att vara på naturgräs rekommenderar vi att om nya fotbollsskor behöver inhandlas att köpa fotbollsskor för naturgräs.

Serie
Vi kommer att spela i serien p11 grund och vi kör vidare på gruppindelning som förra säsongen. Eftersom vi är för många för att alla ska spela varje match så kommer vi att fortsätta med tre grupper där två grupper enligt ett rullande schema inbjuds till match. Alla matcher finns inlagda i kalendern på laget.se. Hemmamatcherna kommer att spelas på konstgräsplanen.
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Cuper
Vi har spelat Intersport indoor cup. Längre fram i år väntar UNT-cupen, Hagby-cupen och Maxi-cupen.
Framöver kommer vi endast att anmäla ett lag till varje cup då vi de senaste cuperna har fått problem med att få spelarna att räcka till när flera får förhinder. Det kan därför bli så att träningsnärvaron ligger till grund för vilka som bjuds in till en cup om det är så att vi har för många spelare till en viss cup. Giltig frånvaro är bortrest eller sjuk, så det påverkar inte närvarostatistiken. Ledarna vill att om man får förhinder att delta på träning ska man meddela någon av ledarna på sms, mejl eller på laget-sidan. Ledarna är tydliga med att man kommer vara rättvis vid uttagning till cuper. Vi återkommer till detta när det närmar sig.

Lek
Vi lekte ”Byta namn”. 




Värdeord för IK Fyris p06
Spelarna fick i smågrupper ta fram värdeord som de vill att laget ska kännetecknas av. De var otroligt duktiga och tog upp många viktiga ord (finns i mappen ”Värdeord spelarmöte” som man hittar under Bilder på lagets sida på laget.se). Efter gemensamma diskussioner bestämde spelarna vilka fyra som ska vara lagets värdeord:
* Respekt – vara schysst, snäll och ärlig, lyssna när andra pratar, vara goda vänner, passa tider.

* Mod – våga prova (det är ok att misslyckas), våga säga vad man tycker (på ett respektfullt sätt).

* Samarbete – prata med varandra och hjälpa varandra, vi jobbar tillsammans och peppar och tröstar varandra.

* Fair play – vi är inga dåliga förlorare, vi följer de regler som finns, vi spelar och uppför oss schysst, vi respekterar motståndarna och domarna.

Förslag på lagaktiviteter
Vi planerar att ha en gemensam lagaktivitet innan sommaruppehållet. Spelarna kom med olika förslag och ledarna kommer att titta närmare på dem och återkommer om vilken eller vilka aktiviteter som är genomförbara. 
Se en fotbollsmatch
Lasergame
Go-cart
Övernattning
Airhop
Curling

Övrigt
Inga övriga frågor fanns.
Firas bjöd alla på varsin godispåse.

För anteckningarna
Jennie Wester
