IKK pojkar 04or
den 23 Oktober 2016

Hej och tack alla för dagens möte. Det andas framtidstro och engagemang. Härligt. 

Trots de ändrade förutsättningarna känns det verkligen som att nästa säsong kommer att bli riktigt bra. Skönt att så många vill bidra.

Men först glöm inte att lägga in ditt barns personnummer på laget.se – vi måste ha personnumret för att kunna lägga in det i ”fogis” (spelarlicens mm).

Bakgrund
Stefan lämnar laget efter många år som huvudtränare, lagledare och ”allt i allo” – tack Stefan för en alldeles enorm insats! Du har gett våra killar oförglömliga minnen som de kommer att bära med sig hela livet. 

Vi kommer inte kunna ersätta Stefan med en ”ny Stefan”. Det går helt enkelt inte. Vi behöver istället vara flera som delar på ansvaret för laget. Nu handlar det om att hitta ambitionsnivån framåt, vad vi vill och vad vi kan och inte minst vem som skall göra vad.  

Mötesanteckningar
Stora drag
· Vi vill ha två lag för seriespel kommande säsong, ledarstaben bestämmer i vilken nivå, 3 eller 4 i Göteborgsserien. 
· Vi vill ha två träningar i veckan plus en gemensam med 03-or
· Vi vill ha två träningsläger (uppstart tidig vår i samband med seriestart respektive i samband med seriestart höst, typ augusti). 
· Vi föreslår tre cuper (tidigt, mitten och slutet säsong). 

Träning
Träningar grund, preliminärt på tisdagar och torsdagar, mars till september, och eventuellt ytterligare en extra under maj-september på måndagar när bandy/hockey inte kör. 

Vi ska vara minst två tränare på varje träning.

Det skall finnas en huvudspelidé baserad på IKKs a-lags huvudtränare Oskar Marek som presenteras den 14/1. Därefter bygger vi ”vår variant” av den spelidén och gör ett träningsupplägg som syftar till att utbilda spelarna på ett genomtänkt sätt. Här kommer även juniorlagets Jonas att gå igenom viktiga delar i träningen för yngre åldrar som i korta drag innehåller mycket aktivitet, mycket bollkontakt, små grupper, hög intensitet och spelövningar.

Träningsupplägg med övningar skall finnas för tränarna i god tid. Materialet skall finnas i en ”spelövningspärm”, med inplastade instruktioner som fungerar att ha med sig på planen samt på laget.se 

Träningsupplägget skall innehålla tydliga övningar med syfte och instruktioner till samtliga träningar för att minimera arbetsinsatsen för de som håller i träningarna. Upplägget skall finnas för minst en månad i taget, men dessutom för hela säsongen.

Vi kör nästa år ”upprullning” till -03orna inom IKK för en tredje träning per vecka och vi stöttar med en tränare per tillfälle enligt rullande schema. Det innebär att spelarna kommer att få prova på att träna med 03-orna ”enligt schema”.

Planen är preliminärt att träningarna i huvudsak sker på naturgräset på Skälebräcke.

Vinterträning sker med 03-orna på Kongevi onsdagar 17.30-19.00 november/december 2016. Vid årsskiftet lägger vi in en helgträning fram till säsongsstart i mars. 

Seriespel
Vi anmäler två lag till Göteborgsserien – förslagsvis till nivå 3 eller nivå 4, ledarna avgör.

Personer och roller
IKK erbjuder C- och B-diplomsutbildning till alla tränare/ledare. 

Tränarstaben
Martin Melander
Peter Hellman
Maria Moberg
Magnus Paulsson
Andreas Rydén
Marwan Mohammad
Sören Ferm
Anders Larsson
Nicklas Eriksson

”U-möten” en gång i månaden där Linus utbildar ledarna i övningar.

Anders Larsson är träningslägeransvarig

Michiel Rosendahl är cupansvarig

[bookmark: _GoBack]Magnus Paulsson och HAK utser kioskansvariga

Erika är trevlighetsminister med uppdrag att skapa trivselaktiviteter

Mia är ekonomiansvarig

Sofia är kommunikationsansvarig

– det finns fler roller att sköta – anmäl intresse. Främst gäller det ”administrativa uppgifter”, det kan handla om bollkallar, overaller, annat… rollerna utses senaste på föräldramötet i mars. Mer info kommer på laget under vintern.

Cuper
Kalles Kaviar i juni?
Ytterby Cup?
Göteborgs Cup?

Marwan kollar vilka cuper som är aktuella och Michiel Rosendahl står för arrangemanget

Alla skall med på cuperna – det får INTE bli en kostnadsfråga!

IKK och administration i övrigt
Fogis-registrering skall ske i år – alla spelare och alla matcher. Någon i vårt lag måste vara fogis-ansvarig (spelarlicens).

Möten etc
Uppstartsmöte med föräldrar i mars
Uppstartsmöte med killarna/Spelarna i mars.
Sommarfest för familjerna
