Information om webbshoppen
IK Oden säljer Ravelli under vår/sommar säsongen för att få in mer pengar till föreningen. Ravelli har satsat oerhört på webbshopp under denna svåra period och vi rekommenderar inte att man knackar dörr. Sålda paket levereras direkt till era slutkunder eller hem till er som säljare om ni vill distribuera ut paketen till era kunder som beställt. 

Registrera dig som säljare redan idag (via länk som skickas ut till ert respektive lag) och dela webbshoppen med dina arbetskamrater, släktingar, vänner och bekanta. Sälj så de ryker och försök få folk att köpa 5 paket för då får dem det fraktfritt hem till sig och samtidigt stödjer de er förening mot att också uppnå bonusar

[bookmark: _GoBack]Kunden betalar direkt via Klarna så ni slipper pengahanteringen, sen förs minst 55 kronor per sålt paket över till er klubb. Otroligt enkelt och alla borde hitta 5 paket i Ravellis katalog, vill man inte ha kläder kan man alltid köpa något till hemmet. 

Ett stort tack på förhand av ditt engagemang och stöd.

Såhär delar du din shop:

1. Skapa ett konto via registreringslänken.
2. Logga in via ditt inlogg.
3. Klicka på "Dela shop"
4. Kopiera länken och klistra in den på valfri plats, exempelvis i ett mail eller i ett meddelande i Facebooks Messenger.

Det finns även en film hur man delar webbshoppen och hur den fungerar på www.ravelli.se 
Katalogen finner ni via denna länk: https://www.ravelli.se/pdf/Ravelli-katalog-2020.pdf
Vid frågor eller fundering kan ni kontakta Ravelli direkt via:

Telefeon: 0793-34 79 66 
Eller maila Nils på nils@ravelli.se 
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