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· Idrottsrabatten (försäljningar)
- Föreningen kommer att ha en försäljning av Idrottsrabatten i feb/mars vi kommer bli tilldelade att sälja 3 häfte/spelare. Självklart får man mer än gärna sälja mer. Info. kring försäljningen meddelas längre fram.
 Till hösten kommer det att startas en Newbodyförsäljning, Linda N är ansvarig för lagets försäljningar.

· Sammandrag för flickor födda 2010
-Till våren/sommaren kommer flickor födda -10 börja spela sammandrag. Detta är några tillfällen vi kommer träffa andra flicklag i samma ålder och spela ”matcher” mot varandra med focus på att ha roligt och lära oss grunderna i fotboll.
	
· Lilla Rössö cup
- 10 mars är det dags för Lilla Rössö Cup dit vi har anmält 2 lag. En förfrågan om man vill spela kommer skickas ut via mail genom Laget.se där man svarar om man kan delta eller inte delta. 
Till denna cup kommer det behövas hjälp av föräldrar till lättare uppgifter som t.ex. stå i kiosken. Mer info kommer.

· Medlemsavgift och tränaravgift
Flickor födda -10 kommer börja betala medlemsavgift + träningsavgift. Spelare födda -11/12 betalar endast medlemsavgift.

· Lagorganisation, dokument
Eftersom deltagandet på föräldramötet inte var så stort, många som var sjuka eller hade förhinder, blev det inte aktuellt att diskutera olika ansvarsområden för laget. Vi tar ett föräldramöte längre fram i vår där vi kan prata ihop oss mer. 

· Matchställ
Förhoppningsvis kan det bli aktuellt med ett nytt matchställ eller i alla fall en matchtröja till laget i sommar. Finns det intresse av någon med företag att synas med tryck på stället får ni gärna höra av er till Linda N.

· Förhållningssätt
Vi ledare vill framföra ett JÄTTE STORT TACK till er föräldrar som alltid är engagerade och positiva. 
Det är ni föräldrar som känner ert barn bäst och allt vi gör utgår från vad som är bäst för varje barn.
 Det är helt OK att vara med på plan som förälder om någon tjej behöver det. 
Många av flickorna är så trygga nu på träningarna att de inte vill eller behöver ha någon förälder med sig. För oss ledare är det helt ok att bara lämna så länge ni finns registrerade med rätt mobilnummer på laget.se så vi kan nå er om det behövs.
För att få tjejerna så fokuserade som möjligt har vi som önskemål att syskon inte sparkar boll vid sidan av träningen utan går ner i korridoren vid omklädningsrummen.
 
· Träningstider
Gå gärna in på vår hemsida där vi lägger upp träningstider och viktiga meddelanden och aktuell information. (Laget.se/ikrosso/f-10/11) Inomhusträningen kommer fortsätta fram i april och i maj startar sedan utomhussäsongen. 
Vi diskuterade vilken dag och tid som passar de flesta bäst att lägga träningen på och kom fram till att söndag är bra, men att försöka få en tid senare på e.m. 

· Vi välkomnar fler flickor till laget
Har era barn kompisar som vill prova att spela fotboll med oss är de hjärtligt välkomna. Det går bra att bara komma med till träningen.

