Referat division 4 säsongen 2008.

Seriepremiär i fyran 08-04-27

Ja då var första matchen avklarad. Och det blev förlust med 0-6 på vallen. Vad kan man säga efter en sådan här match som mest gick i moll? Ja man kan väl börja med och säga att siffrorna inte riktigt överens stämde med spelet, i första halvlek så skapade vi ett par fina frilägen som med lite tur hade givit oss ledningen, även NIK skapar lägen och skillnaden är att de sätter sina. Första halvlek böljar fram och tillbaka och ingen av lagen kan vara nöjda med spelet, tempot är högt och det blir allt som oftast tjong bollar, och det är ett spel som INTE passar oss, utan NIK kan gå till halvleksvila med 0-2, efter en halvlek som inte ska kommas ihåg efter sitt skönspel. I andra halvlek hade vi hoppats på ett bättre spel men, så blev inte fallet utan det lilla spel som blev stod NIK för genom deras starkare vilja och rutin kunde man tillslut vinna med 0-6. Vista skapar ändå en del chanser men antingen missar vi i inläggsförfarandet och så har vi svårt att komma till avslut, det känns som vi inte är tillräckligt hungriga framför motståndarens mål och inte heller framför eget mål.

Summan blir följande: NIK vinner dels för sin rutin men också för deras vilja. 0-6 kan man aldrig snacka bort utan NIK vinner helt rättvist. Vad vi i Vista måste göra är att inse att det är 11 tjejer på plan som måste visa att de vill vara med och vinna om det ska funka, dock är man antagligen det yngsta laget i serien så rutin måste komma fort. Även om man förlorar med så här stora siffror är det ändå en back som förtjänar beröm och det är Ia Wallin som nu har gjort två riktigt bra matcher, fler måste komma upp i den nivån om vi ska plocka poäng i denna serie. Nu är det bara att bryta ihop och komma igen till nästa match som är mot Hovslätt. 

/Tränarna
Hovslätt-Vista 08-05-04

Det började i regn och slutade i solsken, vädret alltså. Själva matchen var mest solsken hela tiden tycker jag. Hovslätt hade dock första målchansen men Camilla var på tårna idag och gjorde en av FLERA kanonräddningar. Nästa chans var Vistas, Jonna hade en riktig målchans men även Hovslätts målvakt var på hugget denna dag. 

Under första halvlek böljade spelet hit och dit. Det kändes dock som att Vista hade ett litet, litet övertag eller åtminstone hade bollen lite mer. Elin A gjorde ett hästjobb och slet som ett djur. Det var flera i laget som gjorde det idag, faktiskt alla. Det kändes så himla bra. Det var flera chanser på mål från båda lagen, i vårt var det bl a Elin A, My, Janni som försökte få in bollrackarn men det ville sig inte. 

Vi gick till paus utan något mål. Vi som satt och njöt av både väder och bra fotboll kan inte förstå att inte fler tar chansen att titta på sånt här. Det är verkligen en lisa för själen (och emellanåt väldigt tärande på densamma). 

Efter vila kom Vista in och inte vet jag men jösses det var ett heltaggat Vista. Sandra hade värsta megachansen men Hovslätts målvakt gjorde värsta megaräddningen. My fick chansen och slog till bollen som hamnade på målvakten, gick ut och där var Sosso och kära nån, det stod plötsligt 0-1 till oss. Jippi, hurra heja Vista, heja Vista!!! Det var härligt att Sosso i denna position igen. De kända gazellbenen for omkring överallt och gjorde det bra.

Efter detta hade Hovslätt ett kanonanfall och fick flera möjligheter att sätta bollen men Johanna och Camilla gjorde gemensam sak och fick bort bollen. Hela laget kämpade på nere vid målet. Det blev hörnor för Hovslätt som inte ledde till något mål i alla fall (men det var riktigt nära…). Sen kändes det lite som att Vista tog över spelet en stund. Vi hade flera målchanser men inte att de gick in. I slutet av matchen svängde det igen och Hovslätt låg på som ettriga bin. Camilla gjorde räddningar denna dag så jublet visste inga gränser hos supporterskaran. 

Till slut blåste han av, domaren och seger var vår. Tji hu! Vi fick se våra tjejer göra vågen och det är så himla härligt – varje gång!!!

Ses i veckan igen! /Ing-Marie

Vista-Hagapojkarna 08-05-07

Vilken kväll, varmt, soligt, härliga människor och massor av laddade tjejer. Det var en jämn match med ett litet övertag åt Vista. Hur det var så började matchen INTE som vi ville. Jag hann ärligt talat inte riktigt se vad som hände men rätt som det var hade Hagatjejerna fifflat in 0-1. Hur gick det till? Enligt referat i JP var det självmål?? Ja, hur som helst det var inte den början vi hade tänkt oss i alla fall. Strax efter var ordningen något så när återställd när Elin A passade Myran som satte 1-1. Snyggt jobbat! 

Tjejerna i båda lagen jobbade på bra och det blev hörnor åt båda håll men utan resultat.

En kvart in i spelet passade Linkan fram till Sosso som lyckades få bollen stryka precis utanför. Sofia lade en frispark som hette duga och Elin A var så himla nära att sätta bollen men nä. Vista hade flera bra målchanser men målis i Hagapojkarna var minsann med och räddade eller hade faktiskt lite tur ibland när bollen precis strök utefter målburen. Det var utmed sidorna, över och tamme tusan nästan under mark men in gick den inte. 

Efter lite tilläggstid så fick vi äntligen vila lite och tjejerna fick chansen att dricka vatten och taktiksnacka. Ett var då säkert, i första halvlek började vi känna igen våra tjejer och deras spel. Den där första, hemska matchen var lååååååångt borta. 

Andra halvlek drog igång och samma visa det var My, Sosso, Linkan och säkert någon mer som var så nära att sätta 2-1 men icke. Efter en si så där 15-20 minuter faller vår Elin A ihop på mitten och skriker i högan sky. Vi blev livrädda, Elin piper aldrig, hon hade jätteont och tog sig åt benet. Mamma mia, eller rättare sagt Mamma Mami vi led med både Elin och föräldrar. Det blev ambulans in till sjukan. Enligt rapport från säker källa var det knäskålen som skuttat ur led och sen skuttat tillbaka igen. Svullet och stelt så det blir nog till att vila ett tag. Rackans också. Vi saknar henne redan. 

Våra tjejer blev så klart lite tagna av det som hänt. Tappade lite av sitt fina spel och Camilla fick bland annat göra en sån där megajätteräddning när Haga fick till en jättechans. Men nånstans i förvirringen, innan ambulansen kom och körde iväg vår tappra tjej, så fick hon höra vrålet när Sosso satte 2-1. Efter det var det riktigt svettigt, Haga låg på som tusan men efter att 45 minuter gått hundra gånger om, kändes det som, så blåste han äntligen av. Våra härliga tjejer gjorde en fantastisk majkväll till en härlig fotbollskväll. Lite sorti på glädjen att vi då inte visste hur det gått för Elin. Men nu är vi glada och på hugget igen. Nu ligger vi i hårdträning både de som ska spela och de som ska heja på! Ses på söndag! / Ing-Marie

Öis-Vista 08-05-11

Här kommer en stor kram till hela laget inklusive tränare. Det kan ni behöva efter dagens brakförlust. Vi som varit med på den här resan vet, att det inte var som vilken match som helst men, tjejer, ser det så här, nu är det gjort! Ni får lägga detta bakom er och höja blicken, sikta framåt, kavla upp tröjärmarna, bryta ihop och spela vidare. Nästa match får vi se ert fina spel igen, det är jag säker på. //Ing-Marie

Vista-Ormaryd 08-05-20

Det var allt lite pirrigt innan matchstart, för supporterskaran. Hade tjejerna kunnat släppa sista matchen? Var de på hugget? Svar – JA!

De gick in och som de gjorde det. Sosso hade första målchansen som Ormaryds duktiga målvakt klarade. Linkan hade andra chansen men målis var med. Vi alla jublade i högan sky när Linkan passade Sosso som efter bara ett par minuter satte 1-0. Yes, yes, yes! Here we go again! 

Sosso hade ytterligare en megachans som målvakten räddade hur snyggt som helst. Alltså, både målchansen och räddningen var snygga.

När halva första halvlek gått så var spelet som sången ”än slank den dit och än den slank den hit” men inte att den slank in i något mål inte. När vi i samma takt som bollen slank hit och dit vrålat JA och NEJ lika många gånger så satte Sosso, efter en passning från Jannie, bollen bakom målis och smack, pang, bom så stod det 2-0. 

Det var bara 5 minuter kvar till paus och det är då, man håller på att längta ihjäl sig efter den så man kan få pusta ut lite. 

Andra halvlek började Vistatjejerna på samma strålande sätt som första men sen hände något. Ormaryd hade grejat lite i laget och de förvandlades till ettriga bålgetingar som fick målchanser som hette duga. Camilla var på tårna och räddade bollar så det stod härliga till, givetvis med god hjälp av duktiga backar. Våra tjejer hade en och annan målchans också men det var Ormaryd som till sist fick in bollskrället i målet och typ 25 minuter in på matchen stod 
det 2-1.

En del ser säkert tjusningen i ett spännande avslut där båda lagen sliter för att få till ett mål men jag tycker det är vidrigt. Jag ser ingen tjusning i att hjärtat hoppar över femtioåtta slag när Ormaryd ligger på och våra tjejer krigar för att få bort bollen. När dessutom domaren inte ser att klockan står på 45 minuter utan låter spelet fortsätta och fortsätta (ja, jag kanske överdriver en liten aning men det känns ju så). Till slut blåste han av och kära nån så skönt det var. 

Tack tjejer för att vi ännu en gång fick se era glada nunor när ni kom och gjorde vågen för oss. Ni är värda vartenda poäng and you know it! //Ing-Marie

Tranås – Vista 08-05-25

Jaha, vad ska man säga? Upp som en sol och ned som en pannkaka, höga berg och djupa dalar eller nåt annat käckt. Matchen började bra, full fart från båda håll men ganska snart blev matchen Tranås. Vad hände?

Tranås hade målchans på målchans, Camilla räddade och hela Vista laget slog bort bollar men vart tog våra tjejers spel vägen? Borta! Efter ett par minuter så klappade Tranås in 1-0. Efter 30 minuter stod det 2-0. Luften gick liksom ur hela laget. En liten återhämtning strax  hade varsin målchans.(innan paus där bland annat Linkan, Kajsa och Ia  

Efter paus fortsatte Tranås regera. 3-0 satt som en smäck efter bara en liten stund. I början av halvleken blev vår Malin Hellström skadad. Hon slog i huvudet. Vi fattade inte riktigt att det var så illa som det var förrän efter en stund när vi på andra sidan planen insåg att hon låg kvar på samma fläck där hon lagt sig när hon gick ut. Tyvärr, tyvärr blev det ambulans och konstaterad hjärnskakning. Rackans otur. Vi håller tummarna att du är fit for fight snarast möjligt. Vi behöver dig! 

Åter till själva matchen eller näe. Det blev ytterligare ett mål till Tranås som avgick med seger 4-0. Inte mycket att orda om. Tranås hade spelet och en jätteduktig målvakt som räddade de chanser som våra tjejer hade. 

Tjejer, tjejer det är bara att bryta ihop och gå vidare. Ni är duktiga! Ni är ett fantastiskt gäng tjejer och denna gången låste det sig men nästa match då är ni på hugget igen. 

//Ing-Marie
Torpa-Vista 08-06-08

What a day! Temperatur 28 grader. Hade man tänkt sig en dag på stranden så är det ju helt ok men att spela 90 minuters fotboll i denna hetta är väl inte det mest optimala. Nåja, det var lika varmt för alla.

Torpa hade första jättechansen redan efter 5 minuter men Camilla gör en riktig kanonräddning. Första hörnan gick till Torpa och där gjorde Camilla en boxning på bollen så det stod härliga till. Vista hade också en riktig fin chans när My spelade till Linkan som lobbar bollen men Torpas målvakt tog den. Rackans synd. 

10 minuter in i matchen rinner 1-0 in till Torpa. Suck och stön. Men här hängde inte Vistatjejerna med huvudena utan bet ihop och kämpade på. Det värsta var ju att det gjorde Torpa med – kämpade. Det gick fram till ca 35 minuter innan Torpa fick in 2-0. Malin H var så himla nära att göra en hjälteinsats genom att kasta sig fram och slänga ut benet men det räckte inte till. Jaha, 2-0, suck. En liten minut, kanske två senare passar Malin E ett jätteläckert pass till Sosso som hur säkert som helst sätter 2-1. Jippi, hurra. Då gick ridån ner igen, Torpa pillar in 3-1 och sen blev det paus.

Sammanfattningsvis av första halvlek så spelade Vista bra punkt slut. Det känns riktigt orättvist att Torpa lyckades få in det där sista målet innan paus. Det hade ju varit en aning lättare att gå in i andra halvlek och ”bara” haft ett mål upp. 

Andra halvleks början blev mardrömslik. Inom 20 minuter så sopar Torpa in 3 mål och plötsligt står det 6-1. Då blir det tungt. Torpa spelade jättebra och visst våra tjejer hade några chanser men as usual så ska ju bollen bara inte gå in. Det är nästan magiskt att se hur bollen glider förbi eller går strax över. Ännu en match till handlingarna. Väck och bort ur hjärnan med den. Avslutningsvis blir det Mark Levengood igen – det är bara att bryta ihop och gå vidare. // Ing-Marie 

Haga-Vista 08-08-17

Suck, söndagseftermiddag och det var grått, blött och trist. Tänkte i mitt i stilla sinne att det är tur vi har fotbollen som kan lysa upp tillvaron lite. Det var blötare än blött på planen där tjejerna plaskade runt. 

Det började såååååå bra! Myran satte 0-1 och jublet visste inga gränser (speciellt från en i fancluben undra vem?). De som kan det här med fotboll säger att det finns ingen gång som ett lag är så känsligt som strax efter att man satt ett mål och snälla, rara varför måste just vårt lag leva upp till detta? Det gick bara en liten mikrostund så satte Haga 1-1. Dubbelsuck!

Jag får skriva detta referat helt efter mitt minne och det är ju som bekant lite si och så med det så några assist och andra viktiga saker kommer jag inte ihåg. Jag hade inte med mig något block eftersom jag totalt glömt att det fanns tak över publikläktaren. Som tur var hade en annan i publiken lite papper och en penna så jag i alla fall kunde skriva upp målen.

Det var helt sjukt vad det regnade och det kan inte vara lätt att försöka spela fotboll när bollen tvärnitar i det blöta eller när den slinker ur händerna vid inkasten. Båda lagen kämpade på och fick lite konstiga avblåsningar emellanåt men kära nån, domaren gjorde vad hon kunde i regnet, det är inte lätt att se allt. Att sedan har en hel bänk full med experter som tittar på och kommenterar gör väl inte livet lättare precis. Hur som helst nästa mål fick i alla fall Linkan sätta och det stod 1-2. Livet kändes lite lättare igen och tamme tusan om inte regnet lugnade ner sig en aning. Spelet gled runt över hela planen, båda lagen kämpade på och jag kan säga att vi kunde hålla oss för skratt när domaren plötsligt blåste straff – till HAGA. Mardröm, det var inte alls kul för det betydde 2-2. Grrr. 

Sur, surare, surast blev jag när Haga satte 3-2 alldeles i slutet av matchen. Det är väl självaste den. Det är som förgjort, våra tjejer kämpar (ja, ja det gjorde väl de andra också men jag tycker minsann att våra tjejer är VÄRDA en vinst, så det så). Det kunde åtminstone blivit oavgjort. 

Nu tjejer blir det till att ladda om och det ordentligt till nästa match. Jag kommer hålla allt vad jag orkar i tummarna för att ni ska få tre goa poäng. Det är ni så väl värda. 

Jag börjar ladda upp NU!/  Hej hopp Ing-Marie
Vista-Tranås FF 08-08-31
Alldeles i början av matchen så hade Tranås spelet men sen kom våra tjejer igång och spelet förflyttades till mitten. Camilla gjorde x antal räddningar, hon var hur himla duktig som helst!!! Sosso hade en supermegachans att sätta 1-0 men as usual så skulle ju givetvis inte bollen gå vår väg, idag heller…

Från mitten av första halvlek och till paus så hade Vista mycket av spelet. Vista hade flera målchanser och i ärlighetens namn så hade Tranås det också men vi, vi har Camilla. Hon räddade bollar, gapade och skrek så det stod härliga till. Härligt jobbat! Backarna, mitten ja hela Vista-gänget slet men i helsike att bollen kan tänka sig rulla in. Blä! Måste bara få tillägga att Vista blev hyfsat blåst på en straff. Kan inte låta bli att undra hur matchen blivit om våra tjejer hade fått sätta den… Nåja, vad är en bal på slottet, det man inte vet kan man inte spekulera i men lite funderar jag i alla fall. Tänk om…

Andra halvlek och det kändes som luften gått ur Vistalaget. Det var tamt och Tranås hade flera chanser men Camilla var med och backarna slet hårt. I mitten av andra halvlek såsade det ihop sig totalt. Tjejerna såsade runt i mitten och det blev nån liten avstickare åt båda håll men resulterade inte i något mål. Tack och lov. Plötsligt händer det, Tranås får in 0-1 och tiden står på 40 minuter. Jag bryter ihop, blir tokig, varför, VARFÖR??? Kunde det inte fått bli oavgjort åtminstone? Det var ju bara fem ynka minuter kvar. Jag känner så med tjejerna men vad tusan hjälper det? 

Vi bryter ihop och går vidare. Ni kan och det SKA gå! 

Kram till er alla från
Ing-Marie
Vista-Torpa AIS 08-09-14

Grrr, hur är det möjligt. Här spelar våra tjejer så himla bra och ändå är det Torpa som får målen. Vista spelade en kanonfin första halvlek. Hade inte jättemånga målchanser men Sosso var så himla nära som man kan komma att göra mål. Torpas första mål kom efter 15 minuter och det var vad man kan kalla ett riktigt blä-mål. Vista kämpade och spelade så himla bra men Torpa öser på med 0-2 och 0-3. Efter en hörna i slutet av första halvlek så stod det 0-4. Jag vet att det låter helt sjukt men det var Vista som hade mesta spelet ÄVEN om det inte syns i målprotokollet.

Andra halvlek så svepte Torpa in mål så det hela slutade med 1-7. Sosso satte ett mål och vi och hela Kaxholmen tjöt av glädje. 

Inte nog med att vi fick stryk så gjorde sig vår Sofia sig illa i benet. Vi vet inte hur illa men just nu i skrivande stund sitter hon på akuten och väntar. Vi får hoppas allt vad vi orkar att det INTE är något allvarligt. Allra mest för Sofias skull, så klart, men också för att vi inte har råd att få en spelare till skadad. 

Bara att bita ihop och komma igen på onsdag tjejer. Gå in med samma inställning som idag och saken är biff. Ses på onsdag. //Ing-Marie
Habo-Vista 08-09-17


Ja, kära nån. Det är alltid lika spännande att åka till Habo. Vi var en liten men tapper skara från Vistas supporterskara som var där idag. Vi fick kämpa hårt för att höras men jag tror vi lyckades.
Det går troll i våra matcher. Tjejerna spelade helt klart jämnt med Habotjejerna i första halvlek. Båda lagen hade målchanser med den stora skillnaden är att Habo satte en av sina så det i paus stod 1-0. Det känns som jag skulle kunna skriva samma sak som i förra referatet och referatet dessförinnan. VARFÖR kan den idiotiska runda saken inte gå in i målet??? 
Det kunde stått 2-0 vid pausvila till Habo om domaren tyckt likadant som hela Habofancluben. De tyckte att de blev blåsta på en straff. Ska jag vara ärlig (det hade jag ALDRIG erkänt där i Habo) så hade jag blivit lika upprörd som mannen som spankulerade runt på vår kant och coachade sitt lag, om Vista råkat ut för samma sak. Det var en liten omfamning som kanske inte riktigt skulle (släppts igenom men även i Habo är det domaren som dömer ·

Andra halvlek så startade Vista jättebra men så såg domaren en straffsituation och blåste straff. Habotjejen satte den hur snyggt som helst och vips så var det 2-0 och vips så blev Vistas ben tunga och avståndet mellan mittfält och backar kilometervis. Vista hade några målchanser och Habo också så klart. Habo satte sina och det blev 3-0 och 4-0. Himla synd! Camilla gjorde många bra räddningar under matchen. Du är modig du! 

Med risk för att bli tjatig så blir jag GALEN på att våra tjejer inte kan få utdelning på sitt fina spel i första halvlek. Ni är så väl värda en seger! Kämpa på! //Ing-Marie


