Anteckningar från föräldramöte

· L-A Alliansen

Vi kör igång med Landskrona Alliansen ett år tidigare precis som wormo brukar. Detta kommer att bil bra träning för barnen bla annat att förlora.
Det blir många träningar och matcher, så det är ju ni föräldrar som känner era barn bäst hur mycket dom orkar och vill. Det vi vill är att ni mailar till oss tränarna om ni kommer på matchen eller inte så att vi vet om vi blir fullt lag eller inte. Mikael Ågren (agren_@hotmail.com) och Michael Levin (michael.levin71@comhem.se).
· Lag föräldrar blev Eva Martin och Mikael Widell vi byter efter ett halvår. Lag föräldrars uppgift är att vara en länk mellan tränare och föräldrar samt att sätta upp kiosk schema när vi är värdar för alliansen även hålla i försäljning eller insamling för laget.
Micke Widell ska kolla upp och samla ihop pengar till ett party tält att ha med som regn och vind skydd på cuper.

· Lag kassa får vi av klubben 2000:-/år vi har förbrukat 500:- till Brahecupen, 500:- till Teamsportiacupen och 500:- till LandskronaAlliansen. Skulle vi sälja något så får laget en del och klubben en del  70/30 och 30/70 beroende på vem som kom med idén.
· Mål/varför fotboll: Vårt mål är att ha så kul att alla är med i laget vid 14-15 års ålder vilket ställer höga krav på oss som tränare få med både de som utvecklas sakta och de som utvecklas snabbare. Fotboll eller idrott överhuvudtaget ger barnen så mycket lärorikt.
· Klubb policy:
Är att vara en klubb som satsar på bredden. Vi har även som hela skåne Noll tollerans vad det gäller svordomar och osportsligt uppträdande. Hela policyn kommer att läggas ut hemsidan inom kort.

· Fler tränare:
Nu fick vi tillökning på tränarfronten med Michael Levin.   Kanon.

Micke Widell kommer att vara stand in om någon av oss inte kan någon gång.

· Hur ofta ska vi ha föräldramöte: En gång per år på våren.
· Medlemslista: Vi håller på att samla in Namn och nummer på alla barn men vi vill även ha föräldrarnas namn. Detta för att vi ska kunna göra en tele och mail lista så ni som inte lämnat uppgifter gör det snarast. Blankett finns på: (http://www.klubben.se/public_club/images/_users/document/[244]148.doc)
Kom ihåg att betala medlemsavgifter på PG 381 738-4 så att ni blir försäkrade.

· Antal turneringar inne/ute:
Vi kör alliansen nu ute sen inne blir det lagom med två sammandrabbningar.

· Skador och sjukdom (ingen träning):
Var går gränsen? Det är ni föräldrar som drar den gränsen men har man halsont så är det definitivt nej. E man snuvig och pigg så kanske okej, trött och hängig kanske inte, orkar dom att springa på dagis??

· Inga direktiv från läktaren bara heja:
Ett barn har kanske ställt in sig på att skjuta så säger tränaren dribbla och någon förälder passa då snubblar förmodligen barnet på bollen eller stannar upp och undrar vad vi sa.

· Övriga frågor

Ett lag var jätte duktiga på träningen och lärde sig mycket fotboll, men varje match så fungerade inget inga passningar ingenting, tränarna undrade varför barnen inte använde sig av allt det som dom kunde på träningarna. Det visade sig sen att alla hade blivit lovade pengar om de gjorde mål av sina mor och far föräldrar.
Vårt motto är som Sammi sa när vi spelade mot Häljarp inomhus när en motståndare kom fram efter matchen och sa vi har vunnit och ni har förlorat då sa Sammi 
Vi är alla vinnare

/ Tränarna
 Micke & Micke
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