Anteckningar från ledarmötet 2024-04-24, kansliet kl 17.30-18.45

Närvarande: 
Linda Lethinen, ordförande
Linda Niklasson, BoU ´+ F17
Lulevera Sahili, BoU + F17
Linda Jonsson, F14/15
Tony Larsson, Fotbollsskolan
Emil Sjöberg, styrelsen + F12/13
Johan Gustavsson, F14/15
Jenny Andersson, F2016
Jessica Myrehag, Fotbollsskolan
Miriam Mehamedi, F2016
Mathias Bothén, F10/11
Linda Robertsson, BoU

· Linda L hälsar välkomna 

· Presentationsrunda, alla lag från Fotbollsskolan upp till F17 är representerade. :)

· Hur kommuniceras information i föreningen?  Dokument som är aktuella läggs På laget under “Ledare och engagerade”. Messenger är till för snabb kommunikation. Styrelsen håller på att kolla upp ett nytt, smidigt kommunikationssätt. Det är under uppbyggnad.

· Alla som är ledare ska finnas med som ledare i På laget och även bjudas in att vara med i Ledare/tränare IK Rössö -24. Meddela Christer Robertsson (kassör)  eller någon i barn- o ungdomsutskottet om ni behöver hjälp att lägga till någon ny tränare.

· Bra tips! Skriv referat från matcher och lägg på Laget för att skapa enegagemang hos föräldrarna. Pantbilen - en förälder samlar in pant en gång i veckan av andra föräldrar. Burkarna pantas och pengarna sätts in på lagkontot. Förra året samlade F10/11 in 10 000 kr på det sättet.

· Vad är barn -och ungdomsutskottets roll? 
De ska finnas som en länk mellan ungdomslagen och styrelsen. Dels som stöd för ledare, men också för föräldrar och spelare som behöver hjälp med saker som man inte kan lösa själva i det egna laget. BoU bjuder också in till ledarträffar och jobbar med att hålla våra olika policys och värdegrund levande. Alla lag har en kontaktperson i BoU. Våra kontaktuppgifter ligger på Laget under fliken “Kontakt”.
Fotbollsskolan - Linda Robertsson
F2016 - Linda Niklasson
F14/15 - Lulevera Sahili / Karl Fors
F12/13 - Linda Niklasson
F10/11 - Linda Robertsson
Grunden - Linda Robertsson

· Hur gör vi med spelare som kommit väldigt långt i sin utveckling i sitt lag?
Föreningens policy är att alla som vill göra extra träning med närliggande lag ska få möjlighet till det om det finns möjlighet för närliggande lag att ta emot.Skapa ett rullande schema om det är flera som vill. Ledare avgör om det är möjligt att spela match med ett annat lag. Det kan också finnas individuella lösningar i speciella fall. Ledare kommunicerar om möjligheter för bra lösningar.

· A-laget har frågat om det finns tjejer från de yngre lagen som vill vara maskotar vid hemmamatcher. Om intresse finns, kontakta Malin Skoglund.

· Det finns önskemål om att vi som förening bör göra mer för att få ihop oss som förening. Det fanns idéer om en Rössödag, där alla lag bjuds in och vi gör något tillsammans över laggränserna. 

· Proud to me - Rössös nya varumärke tillsammans med två privatpersoner, som stöttar oss. Projektet har ett enda syfte- tjejer ska må bra. Styrelsen vill få in alla idéer ni har om vad det skulle kunna innebära::
· event?
· rådgivning?
· utbildning?
· träning, kost, hälsa?
· ???

· Spelarutbildningsplanen. 	 	
Vi har nu sammanställt Spelarutbildningsplanen utifrån synpunkterna som kom fram på förra ledarträffen. Den ligger på Laget under Dokument - verksamhetshandboken. Under rubriken “Trygg fotboll” kommer vi att lägga till hur man går tillväga vid allvarligare skada. 












