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Konstgräsprojektet på Hedevi går vidare

Ett nytt år med nya möjligheter har precis inletts och sedan jag skrev några rader i slutet av oktober har konstgräsprojektet på Hedevi kommit vidare. I november hade vi konsult på plats som tittade på de geotekniska förutsättningarna. I de provgropar som grävts kunde han konstatera att platsen som är vald är en av de bäst lämpade eftersom marken består enbart av grus och sten. Detta gör att underbyggnaden av konstgräs fotbollsplanen blir betydligt billigare eftersom bärlager och dränering kan minimeras.

De olika bidragsansökningarna är inskickade och sist in var den som Svenska Fotbollsförbundet fick mellan jul och nyår. Från Svff vet vi ännu inget men från Hallands Idrottsförbund har man ställt sig positiv till bidragsansökan. Falkenbergs kommun har tagit emot vår skrivelse och den togs på Kultur och Fritidsnämndens december möte.

Under hösten har vi också haft kontakt med Länsstyrelsen eftersom ett fornminne finns i kanten av idrottsplatsen. Detta var dock inget större utan vi kan komma vidare i planbygget.

Vid årsskiftet har också markbyggnaden runt B-plan fortsatt och stora mängder grus och sten har flyttats till C-planen som nu också tar form. C-planen måste också hålla tidsplanen för att vi skall kunna klara verksamheten över kommande säsong.

Vi har också i dagarna blivit kontaktade av Vägverket och nu när väg och brobygge skall igång i samhället, hoppas vi på en del godsaker i form av fyllnadsmassor och bra matjord.

Slutligen har undertecknad också bokat in en dag för att besöka olika konstgräs anläggningar i Göteborg. Detta för att få ytterligare information och visning om konstgräs som hela tiden utvecklas. Räknar med att vi är många som kan komma loss fredagen den 15 februari så rätt beslut växer fram. Återkommer med inbjudan och tider.

Allt så långt!

Boris Carlsson

Projektledare 

