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Information om Konstgräs samt C-plan.

Vi har kommit en bit in på höstsäsongen och sista tidens regnande ställer till det i planeringen. Vädret kunde ha varit bättre så att sista justeringen med jordytan på C-plan kan utföras. Vår förhoppning är ändå att kunna så denna i höst.
Arbetet på vår B-plan har avstannat eftersom vi måste klara vår verksamhet med alla som skall träna och spela matcher på de två kvarvarande planerna. Slitaget i denna regnperiod är stort och ju längre fram på hösten man kommer, desto svårare för en grönyta att ”läka”. 

Behovet av konstgräs är som ni förstår även stort i september och oktober.
Arbetet med konstgräsprojektet fortsätter och efter sommaren har projektet presenterats för olika politiska partier. Centern och Socialdemokraterna valde att besöka Hedevi. De olika partierna ställer sig positiva till upplägget med föreningsdriven plan och att vi lyckats få ihop 3 miljoner kronor på ansökningar och uppvaktning till Gekås. Det återstår nu bara att invänta budgetberedningen i höst och ett beslut i fullmäktige den 27 november. 
Grannsamverkan med inlandsklubbarna har också varit positiv och samtliga grann föreningar har visat detta genom att skriva till kommunen om betydelsen av en konstgräsplan i Ullared. Att inlandsklubbarna är eniga och stödjer projektet är oerhört positivt. Föreningarna som skickat skrivelse är BK Viljan, IF Älvéna, Ätrans FF samt Ätrafors BK.
I början av augusti kom också Svenska Fotbollsförbundet till oss för att titta på anläggningen samt att påbörja diskussion om hur vi i avtal kan enas om pengarna som är beviljade. En rad olika handlingar skall arbetas fram och skickas till Svff i Solna innan avtal om bidrag är underskrivet och klart.
Ytterligare studiebesök har genomförts denna gång en heldag i Skåne för att titta på tre olika konstgräsplaner. Hörby, Bjärred och Rydebäck.

En kvälls resa har även gått till Örby som i dagarna lägger sitt konstgräs. Dessa besök har varit nyttiga och klargjort en mängd frågor som funnits.
Fler resor planeras för att se olika leverantörers referenser.

Till sist kan vi bara håll tummarna och hoppas kommunen beviljar bidrag så vi kan ha en spelklar plan senast försommaren 2009.
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