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3 miljoner till konstgräs!

Fotbollen har kommit igång på fullt allvar och så även sommaren. Trotts detta släpper vi inte tanken och arbetet med konstgräs på Hedevi.

Arbetet fortsätter och en hel del har hänt sedan i slutet på mars då jag skrev senast. Allra mest positivt var att vi även från Svenska Fotbollsförbundet förbundsstyrelse med Lars-Åke Lagrell i spetsen beviljade Ullareds IK pengar till projektet. UIK var en av nio i hela Sverige som fick positivt besked.

Tillsammans med Svff, Hallands Idrottsförbund, Gekås samt klubbens egna medel kan vi nu presentera hela 3 miljoner kronor.

Vi har också fått svar från mellersta Hallands Fotbollsallians om hur de ser på vår presentation. Kommunen hade också ställt frågan till dem om placering av konstgräsplan nummer två i kommunen. Alliansens har ingenting att erinra om placeringen utan ser med tillförsikt framtiden an, samtidigt som de är övertygade om att planen kommer att stimulera fotbollen i Falkenbergs inland.

20 maj inbjöds partirepresentanterna i Kultur och Fritidsnämnden att lyssna till våra tankar. Att det på detta möte skulle bli någon ”islossning” förväntades inte utan viktigast var att diskutera och presentera. UIK kommer med 3 miljoner och möjligheten till en konstgräsplan i kommunen skulle kunna gå igång ganska snabbt om vi hittar en lösning med kommunen. För att nå ytterligare politiker kommer vi också att önska presentera projektet på de olika partiernas egna gruppmöte. Första bokningen är klar och är med Centerpartiet efter midsommar.
Grannsamverkan kommer också vidare och på Viljan/Älvénas nästa styrelsemöte kommer vi att diskutera lösningar som kan hjälpa projektet. Klokt för inlandsfotbollen i kommunen om vi hjälps åt.

Nu stundar fotbolls EM och en kort semester i Österrike, härligt!
Boris Carlsson
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