Anteckningar från föräldramötet Irsta F12, 17 april 2021
· Tränarstaben utgörs av Johan Fors, Henrik Lundstedt, Jonas Weimer och Tobbe Skantz.
· Administrativa roller: lagförälder Lars Bjerke, kassör Christian Carleberg
· Vi behöver fler föräldrar för att hjälpa till med det administrativa så att vi kan avlasta Johan. Malin Andersson ordnar med overaller och kläder. Johan sköter fortsättningsvis matchtider och kommunikation med motståndare. Vakant uppgift är domarbokning. Hör av dig till Johan om du är intresserad av att hjälpa till.
· Johan redogjorde för träningstider (måndagar 17-18 och torsdagar 18-19 med start i maj) och planerade matcher. Mer information om detta kommer att skickas ut separat.
· Johan berättade om filosofin på träningarna och pratade om vikten av ordning och reda, ökad disciplin på träningarna för att träningarna blir roligare då och barnen får större behållning. Föräldrarna instämde med att det var en bra filosofi.
· Till våren är det anmält ett lag. Gruppen är så stor att det skulle finnas utrymme för två lag, men beroende på hur många som kommer att vara med så kan det bli för få avbytare om det är två lag. 
· Vi har tilldelade arbetsuppgifter från föreningen, dessa fördelas ut:
· Tvätta dörrar Ullviliden Christian Carleberg och Daniel Andersson (redan utfört och klart)
· Matchkiosk 12 maj kl. 19 Kim Bakke Dahl och Petra Andersson
· Städning Ullviliden vecka 22 Carin Weimer och Kicki Gåvfels
· Städning Ullviliden vecka 36 Zhoreh Ranjbar och Firaz Al-Jashami
· Vi kommer att bjuda in till en aktivitet med lite fotboll, lekar och grillning under maj. Bra för barnen att få träffas och stärka lagkänslan. Mer information skickas ut separat.
· Om vi vill stärka lagkassan för framtida aktiviteter för barnen så är det upp till oss föräldrar att hitta en gemensam ambitionsnivå och tillvägagångssätt. Denna fråga lyfts upp igen vid nästa tillfälle som föräldrarna träffas.
· Tränarna efterfrågade feed-back från föräldrarna. Föräldrarna tyckte det var bra med ordning och reda på träningarna. Det lyftes fram att ”ge gärna feed-back till tjejerna så mycket det går. Det sas också att ”det är ok att det är allvar”.

Med vänlig hälsning,

Lars Bjerke, lagförälder
