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Sammanställning från föräldramöte 5/11-2013
Här kommer en sammanställning från gårdagens föräldramöte
19 av 20 barn var representerade.

Joggingoveraller/Sponsring

Joggingoverallerna är beställda och kommer att lämnas till tryckeriet den här veckan eller nästa vecka.  Trycktiden beräknas vara 1-2 veckor.

Alla pojkar har beställt overaller (20 stycken) och vi har även beställt 3 ledardressar (Värmeställ).

Vi har 5 sponsorer varav 4 kommer att ha tryck på overallerna.

· Polarbröd (via Johan Sundelin)

· BDX (via Tommy Lindqvist)

· Ica Maxi (via Johan Sundelin)

· Burlins motor (via Tomas Nilsson) 

· Larssons Järn i Överkalix har sponsrat en del i våra nyinköpta målvaktsklubbor.
Träningtider

En del lördagstider har försvunnit på grund av att andra lag har bokat in matchtider i ishallen.
Vi tycker inte att det är OK, eftersom det finns speciella matchtider inlagda i istidsschemat från klockan 12-17 på lördagar. Vi anser att dessa tider ska bokas och användas i första hand.
Vi, tillsammans med P-05 (som även de förlorat många lördagstider) har ansökt om att detta tas upp som en punkt på sektionsmötet (Hockey) nästa vecka på tisdag. 

Håll koll på mailen regelbundet eller titta i kalendern på vår hemsida på laget.se. Vi skickar ut ändringar av träningstider via e-mail. 
Länk till hemsidan:
http://www.laget.se/SSK_P06hockey
Gästtränare

På lördag 9/11 klockan 10-11 får vi besök av två gäst-tränare, det är Daniel Mannberg #19 och Marcus Oscarsson #3 från Luleå Hockeys A-lag som kommer på besök!!

Novembercupen
12 lag är anmälda till cupen = ca 110 barn!

· Luleå Hockey har anmält 4 lag

· Piteå Hockey har anmält 4 lag

· Boden Hockey har anmält 2 lag

· Sunderby SK har anmält 2 lag
Varje lag spelar 3 matcher. Matchtiden är 1x24 minuter. 4 mot 4 spelare på plan, små mål utan målvakt. Inga resultat räknas

Pojkar som är födda 2002 kommer att vara domare under cupen mot en ersättning. 

Arbetsfördelningen, spelschema samt andra dokument som rör cupen kommer att läggas ut på vår hemsida under fliken dokument (Novembercupen). En förälder per barn är beräknad till de olika arbetspassen.
Vi kommer även att ha ett lotteri under cupen. Om ni kan bidra med någon vinst lämna dessa till Linda Nordmark eller Stina Jönsson, senast söndag 17/11. Alla vinster är bra, reklamgrejer, godis, presentkort med mera, med mera…….

Vi kommer att ha försäljning av hamburgare, varm korv, varma mackor, smörgåsar, fikabröd, läsk, festis, kaffe, te och eventuellt godispåsar/chokladkakor under cupen. De som ingår i matgruppen ordnar med matinköp. Men om det är någon som ingår i andra grupper och som har kontakter med företag som säljer drickor, godis eller annat som vi kan behöva och där vi kan få sponsring eller köpa till ett bra pris, hör av er till Linda (lindanordmark@hotmail.com) eller Christina i matgruppen (Christina.markstrom@norrbottensmedia.se).

· Varje familj bidrar med ca 20 bitar fikabröd, fikabrödet lämnas till fiket på morgonen, 23/11
· Alla som har möjlighet hjälper till att ställa i ordning på morgonen, till exempel att göra i ordning smörgåsar, bära stolar, ställa i ordning sarg och omklädningsrum med mera.

· Alla familjer hjälper till att städa undan i ishallen efteråt.

· Anton Nilsson (Åsa och Joakim) tar med ett tält till hamburger-grillningen.

Schematiderna och även vi föräldrar måste vara lite flexibla under dagen, det vill säga om det är högt tryck på hamburgarna klockan 14:00, så kan schematiden förlängas en liten stund. Eller om ni ser att det är mycket att göra i fiket och har en stund över så får man gärna rycka in. Hoppas att det är ok för alla!

Jag hoppas att det var allt!!

Hör av er vid frågor.
// Linda
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