Svenska Ishockeyförbundets Integritetspolicy
Din personliga integritet är viktig för Svenska Ishockeyförbundet. Detta gäller vare sig du är spelare, tränare, ledare eller domare, intresserad av ishockey, Svenska Ishockeyförbundet eller av Tre Kronor och de andra landslagen. Vi skyddar din integritet och respekterar och skyddar dina personuppgifter genom att hantera dessa i enlighet med personuppgiftslagen (1998:204) samt andra tillämpliga regler och god sed. Nedan finns den Integritetspolicy vi skapat i syfte att du ska få en bättre förståelse för hur vi hanterar dina personuppgifter. Om policyn uppdateras blir den nya versionen tillämplig när den publiceras på www.swehockey.se och våra andra hemsidor.
Personuppgiftsansvar

Svenska Ishockeyförbundet är personuppgiftsansvarigt för de personuppgifter som lämnas till oss på denna webbplats eller på annat sätt. Information om hur du kontaktar oss finns under rubriken kontaktuppgifter längst ned på sidan.
Ändamål m.m.

Personuppgifter som avser dig som är spelare, tränare, ledare eller domare behandlas för ändamålen att administrera ditt medlemskap, uppfylla avtal med dig, fullgöra de åtgärder du begärt eller skyldigheter som följer av lag eller annan författning, tillhandahålla statistik, affärs- och produktutveckling samt för marknadsförings- och informationsändamål. 
Personuppgifter som du lämnar till oss i samband med biljettköp behandlas för ändamålet att fullgöra avtalet om biljettköp samt för marknadsföring av Svenska Ishockeyförbundet.
Personuppgifter som lämnas av dig som registrerar dig för nyhetsbrev på någon av våra hemsidor behandlas för ändamålet att distribuera nyhetsbrevet samt för marknadsförings- och informationsändamål.
Överföring
[bookmark: _GoBack]Dina personuppgifter kan komma att lämnas ut till Svenska Ishockeyförbundets och Tre Kronors samarbetspartners för samma ändamål som Svenska Ishockeyförbundet behandlar dina personuppgifter, inklusive för att sådana samarbetspartners ska kunna marknadsföra och erbjuda dig sina produkter och tjänster. Aktuella samarbetspartners till Svenska Ishockeyförbundet och Tre Kronor ser du på www.swehockey.se. Om det krävs enligt lag måste vi även på begäran lämna ut dina personuppgifter till myndigheter.
Rättelse, registerutdrag etc. 

Vill du veta mer om hur Svenska Ishockeyförbundet behandlar dina personuppgifter kan du kontakta oss. Du har rätt att en gång per år kostnadsfritt begära information om vilken behandling av dina personuppgifter som förekommer hos Svenska Ishockeyförbundet, genom att skicka en undertecknad begäran till adressen här nedanför.

Du kan också begära att felaktiga eller ofullständiga personuppgifter rättas samt skriftligen anmäla att vi inte får använda dina personuppgifter för direktmarknadsföring.   
Kontaktuppgifter

Svenska Ishockeyförbundet
Tjurhornsgränd 6, 3tr
Box 5204
121 16 Johanneshov
E-post: info@swehockey.se
Hemsida: www.swehockey.se
Organisations nummer: 802001-6070

