Information ang. Gothia.

Utöver det seriespel som vi genomför i två olika serier så har vi två större cuper planerade, Gothia Cup samt i vår Fair Play Cup.

I samband med vårt föräldramöte i april hade vi tillgång till 29 st spelare inför säsongen 2017/18. Vi kom då fram till att vi skulle anmäla två lag till säsongens cuper. Antalet spelare har förändrats under hösten, flera har av olika anledningar valt att avsluta sin träning med oss. Vi har istället fått ett par nytillskott, alla inte helt spelklara ännu  m a a licencer. Vi kommer snart att ha tillgång till 24 st spelare. Några dras dock med lite skador så vi går just nu runt i serierna med knappa 20 st. Vi hoppas att alla snart är friska och spelbara.

Gothia Cup spelas i Göteborg mellan den 4 - 7 januari 2018. Vi kan inte spela Gothia med två lag, det har vi inte spelare till. Vi har därför anmält ett lag. Troligen kommer Fair Play Cup se likadant ut. Det innebär att vi har många spelare. Vi har diskuterat hur vi hanterar detta på så bra sätt som möjligt. Vi kommer att i cuperna, precis som i seriespelet, följa riktlinjerna i JIK:s ungdomspolicy. Vad som särskilt sägs om cuper är:

· ”Åldersnivå 13-14 år: I cuper accepteras från denna ålder coachning och differentierad match- och speltidsfördelning. Spelare som kommit längre i sin utveckling och innebandyintresse samt uppfyller klubbens förväntningar på spelare kan då få spela fler matcher och mer speltid per match. Om ledarna avser att använda sig av denna möjlighet ska detta ha kommunicerats till alla spelare och föräldrar innan anmälan och betalning av cupavgifter sker.”

Utgångspunkten för vår del är att alla ska spela mycket. Vi utlovar dock inte 100 % rättvisa i speltid. Detta kommer bland annat styras av att olika positioner (mv/back/center/forward) i laget har olika behov samt naturligtvis vilket motstånd vi möter. Precis som vid förra Gothia kommer flera spelare stå över matcher. Hur många matcher det blir beror på hur många spelare som vi har tillgång till under cupen. Är samtliga 24 st spelare tillgängliga blir det fler matcher man står över, är det färre spelare blir det mer spel. Målet är att varje spelare i snitt ska spela varannan match.   

Vi kommer att prata med grabbarna om detta inför cupen och det är viktigt att ni föräldrar också tydligt vet om hur detta kommer att genomföras. Vi ser inte att detta kommer att påverka cupens helhetsupplevelse utan att vi precis som förra året får några riktiga kanondagar i Göteborg tillsammans

 


