Anteckningar från föräldramöte P08/09 den 2 april.

· Säsongen 2018/19
Det är ett riktigt toppen lag med positiva spelare som har en riktigt bra inställning och som verkar ha väldigt roligt tillsammans.
Vi har haft en trupp på 25 spelare. 
Vi har genomfört hela 47 träningar, 
Vi har deltagit i 6 sammandrag och spelat totalt 17 matcher.
Vi har en medelnärvaro på 72 % (jmf. med föregående år som var 53 %) vilket har resulterat i att vi bl.a. har kunnat hålla en högre kvalitet på träningarna, kunnat bygga upp övningarna på ett bra sätt och kunnat arbeta på lagandan dvs hur man är som en bra lagkamrat.
Vi har fokusera mkt på passningar och uppspel denna säsong, vilket har gett väldigt positiva effekter på spelet.
Eftersom vi inte har några resultat på ”tavlan” så kan jag bara gå på känsla och den säger mig att våra motståndare har tyckt att vi har varit väldigt tuffa att möta denna säsong och att resultaten har gått vår väg i de flesta matcherna 

· Nästa säsong
Som det ser ut nu så kommer vi att kliva upp ett steg i seriespelet och spela i pojkar blå lätt. Det är lite tidigt att sia om exakt hur det kommer att bli men det innebär förmodligen att vi inte kommer att spela sammandrag nästa säsong utan att det blir ett vanligt seriespel med 1 match per gång och ev. varje/varannan helg.
Säsongen kommer att börja i mitten av september och vi hoppas på 2 träningar/vecka och att minst en av dessa blir 1.5 timme. Vi kom även fram på mötet att det är ett önskemål att ha ungefär de träningstider som vi haft denna säsong.
Vi kommer att behöva förstärka ledarstaben med fler tränare. Vi känner att det är för sårbart att ha enbart 2 tränare, för att få en stabil verksamhet så behöver vi därför utöka med ytterligare 2 st föräldrar. Föräldrarna fick ta med sig frågan och vi förväntar oss att vi får svar från några som vill vara med i detta fantastiska lag.
När det gäller försäljning nästa säsong så har styrelsen gått ut med en fråga till samtliga lag om hur de ser på försäljningen till nästa säsong. Vi har två alternativ att ta ställning till och tränarna får sedan i uppdrag att föra lagets förslag vidare till styrelsen. Alternativ 1 är att vi fortsätter att ha en gemensam försäljning med resten av föreningen men att det inte behöver vara restaurangchansen och delikatesskungen utan att vi kan komma med nya förslag. Alternativ 2 är att laget får ett beting på 10 000 kronor som laget får finansiera på valfritt sätt. Även den här punkten fick föräldrarna ta med sig hem och fundera på, Jeanette skickar ut en fråga som alla förväntas svara på så får vi se vad majoriteten tycker.

· Övrigt
På lördag 6/4 har vi våran avslutning på ICE i Borlänge. Jeanette och Amit tar hand om killarna under avslutningen men föräldrarna behöver ordna så att killarna kommer på plats och blir hämtade.

Vi tränare tackar för en riktigt rolig och inspirerande säsong och ni alla har fantastiska barn! Trevlig sommar så ses vi i höst igen.
[bookmark: _GoBack]

Anteckningar från f


öräldramöte P08/09


 


den


 


2 april.


 


 


v


 


Säsongen 2018/19


 


Det är ett riktigt toppen lag med positiva spelare som


 


har en riktigt bra 


inställning och som verkar ha väldigt roligt tillsammans.


 


Vi har haft en trupp på 25 spelare. 


 


Vi har genomfört 


hela 


47 träningar, 


 


Vi har deltagit i 


6 sammandrag och 


spelat 


totalt 17 matcher.


 


Vi har en medelnärvaro på 72 % (


jmf


. med fö


regående år som var 53 %) 


vilket har resulterat i att vi bl.a. har kunnat hålla e


n högre kvalitet på 


träningarna, 


kunnat bygga upp övningarna på ett bra sätt och kunnat arbeta 


på lagandan dvs hur man är som en bra lagkamrat.


 


Vi har fokusera mkt på passning


ar


 


och uppspel denna säsong


, vilket har gett 


väldigt positiva effekter på spelet.


 


Eftersom vi inte har några resultat på ”tavlan” så kan jag bara gå på känsla 


och den säger mig att våra motståndare har tyckt att vi har varit väldigt tuffa 


att möta denna sä


song och att resultaten har gått vår väg i de flesta 


matcherna 


J


 


 


v


 


Nästa säsong


 


Som det ser ut nu så kommer vi att kliva upp ett steg i seriespelet och spela i 


pojkar blå lätt. Det är lite tidigt att sia om exakt hur det kommer att bli men 


det innebär förmo


dligen att vi inte kommer att spela sammandrag nästa 


säsong utan att det blir ett vanligt seriespel med 1 match per gång och ev. 


varje/varannan helg.


 


Säsongen kommer att börja i mitten av september och vi hoppas på 2 


träningar/vecka och att minst en av des


sa blir 1.5 timme. 


Vi kom även fram 


på mötet att det är ett önskemål att ha ungefär de träningstider som vi haft 


denna säsong.


 


Vi kommer att behöva förstärka ledarstaben med fler tränare. Vi känner att 


det är för 


sårbart 


att ha enbart 2 tränare, för att få e


n stabil verksamhet så 


behöver vi därför utöka med ytterligare 2 st föräldrar. Föräldrarna fick ta 


med sig frågan och vi förväntar oss att vi får svar från några som vill vara 


med i detta fantastiska lag.


 


När det gäller försäljning nästa säsong så har styr


elsen gått ut med en fråga 


till samtliga lag om hur de ser på försäljningen till nästa säsong. Vi har två 


alternativ att ta ställning till och tränarna får sedan i uppdrag att föra lagets 


förslag vidare till styrelsen. Alternativ 1 är att vi fortsätter att


 


ha en 


gemensam försäljning med resten av föreningen men att det inte behöver 




Anteckningar från f öräldramöte P08/09   den   2 april.        Säsongen 2018/19   Det är ett riktigt toppen lag med positiva spelare som   har en riktigt bra  inställning och som verkar ha väldigt roligt tillsammans.   Vi har haft en trupp på 25 spelare.    Vi har genomfört  hela  47 träningar,    Vi har deltagit i  6 sammandrag och  spelat  totalt 17 matcher.   Vi har en medelnärvaro på 72 % ( jmf . med fö regående år som var 53 %)  vilket har resulterat i att vi bl.a. har kunnat hålla e n högre kvalitet på  träningarna,  kunnat bygga upp övningarna på ett bra sätt och kunnat arbeta  på lagandan dvs hur man är som en bra lagkamrat.   Vi har fokusera mkt på passning ar   och uppspel denna säsong , vilket har gett  väldigt positiva effekter på spelet.   Eftersom vi inte har några resultat på ”tavlan” så kan jag bara gå på känsla  och den säger mig att våra motståndare har tyckt att vi har varit väldigt tuffa  att möta denna sä song och att resultaten har gått vår väg i de flesta  matcherna          Nästa säsong   Som det ser ut nu så kommer vi att kliva upp ett steg i seriespelet och spela i  pojkar blå lätt. Det är lite tidigt att sia om exakt hur det kommer att bli men  det innebär förmo dligen att vi inte kommer att spela sammandrag nästa  säsong utan att det blir ett vanligt seriespel med 1 match per gång och ev.  varje/varannan helg.   Säsongen kommer att börja i mitten av september och vi hoppas på 2  träningar/vecka och att minst en av des sa blir 1.5 timme.  Vi kom även fram  på mötet att det är ett önskemål att ha ungefär de träningstider som vi haft  denna säsong.   Vi kommer att behöva förstärka ledarstaben med fler tränare. Vi känner att  det är för  sårbart  att ha enbart 2 tränare, för att få e n stabil verksamhet så  behöver vi därför utöka med ytterligare 2 st föräldrar. Föräldrarna fick ta  med sig frågan och vi förväntar oss att vi får svar från några som vill vara  med i detta fantastiska lag.   När det gäller försäljning nästa säsong så har styr elsen gått ut med en fråga  till samtliga lag om hur de ser på försäljningen till nästa säsong. Vi har två  alternativ att ta ställning till och tränarna får sedan i uppdrag att föra lagets  förslag vidare till styrelsen. Alternativ 1 är att vi fortsätter att   ha en  gemensam försäljning med resten av föreningen men att det inte behöver 

