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Möjlighet att stödja vår förening säsongen 2016/2017
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KFUM Skellefteå Basket samarbetar med Stadium för inköp av kläder och utrustning till vår förening. Avtalet med Stadium innebär att vi får rabatterade priser på de produkter vi köper in till föreningen och att vi tillsammans med Teamsales på Stadium också kan utveckla vår föreningsprofil på våra kläder.

Inom ramen för vårt avtal med Stadium finns en möjlighet för den som är medlem i Stadium att stödja vår förening. Genom att koppla ditt Stadium medlemskap till vår förening via Teamsales på Stadiums hemsida, erhåller föreningen 3 % i bonus på alla inköp som görs av stadium medlemmar som aktivt har valt att stödja vår förening. Självklart är det helt kostnadsfritt och du behåller din egen personliga bonus precis som vanligt. 

Pengarna som inkommer från teamsales går naturligtvis tillbaka till våra spelare eftersom det ger oss bättre möjligheter att köpa utrustning, bollar, matchkläder m.m.

Det är självklart valfritt att gå in och stödja vår förening via Teamsales men vi vill informera er om att möjligheten finns då det ger oss ett extra ekonomiskt tillskott som inte kräver några arbetsinsatser. Det är fritt fram att sprida denna information till släkt, vänner och grannar också – man behöver inte vara medlem i vår förening för att stötta os via Teamsales.

Är man inte medlem på Stadium så kan man läsa mer om medlemskapet och bli medlem via följande länk: http://www.stadium.se/cms/bli-medlem-idag 
 
Via denna länk kommer man direkt till sidan för att stödja vår förening: https://www.stadium.se/teamsales

Registreringen måste göras på Stadiums hemsida – det går ej att göra ”live” vid en kassa i butiken. Är man redan medlem på Stadium så är det bara att logga in via länken och sedan följa instruktionen för att välja att stödja vår förening (KFUM Skellefteå Basket):

Om du har funderingar runt detta går det naturligtvis att kontakta mig för mer information.

Vi tackar på förhand för hjälpen!

Vänliga Hälsningar

Martin Eman
Ordförande, KFUM Skellefteå Basket
070-577 45 33
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