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Material och utrustning, säsongen 2016/2017

Basket är en relativt billig sport när det gäller utrustning. Här kommer lite information om vad som gäller för säsongen 2016/2017 för vårt lag.

Matchtröjor
Föreningen står för inköp av matchtröjor och skall ske genom vårt avtal med Teamsales Stadium. Det är en uppsättning på 12 shorts och matchtröjor som skall tvättas och förvaras i lagväskan mellan matcherna då de ej används. Det är viktigt att vi håller ordning på matchtröjorna och samlar in dem efter varje match och säkerställer att uppsättningen är komplett. Matchtröjorna får ej användas vid träning med undantag för internmatcher.

Träningskläder
Det finns inga krav på speciell klädsel på träningarna. Möjligheten finns för de som vill beställa träningskläder (vändbara shorts och linnen) via Teamsales Stadium i Skellefteå. Beställning kan göras i samband med vår föreningskväll på stadium 19/10, kl 16.00 – 19.00. Då finns möjlighet att prova kläderna på plats i butiken. Via denna länk finns delar av vårt utbud (med priser) av träningskläder, väskor, träningsoverall, m.m. som finns att beställa med vår klubblogga. 

http://www.stadiumteamsales.se/kfumbasketskelleftea/basket

[bookmark: _GoBack]Vändbara träningslinnen är att rekommendera då vi slipper att använda överdragsvästar på våra träningar men det är som sagt inget krav att köpa specifika träningskläder.

Skor
Det går bra att spela basket i vanliga gymnastikskor för inomhusbruk. För de som vill köpa basketskor finns det största utbudet på nätet. Nedan finns tips på länkar där det finns ett stort utbud av basketskor.

www.2winn.se
www.basketshop.se
www.solestory.se

Det kommer att också att finnas möjlighet att prova basketskor på vår föreningskväll på Stadium den 19/10.

Övrigt
Egen vattenflaska (gärna märkt med spelarens namn) skall finnas med på alla träningar och matcher.

Sjukvårdsväska skall finnas på samtliga tränare och matcher (tränarens ansvar).
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