UPPFÖLJANDE FÖRÄLDRAMÖTE 23/4 2023

Uppföljande info från coach:
Supertext-appen funkar bra för alla. Då kan vi hålla kontakten gratis, plus vi kan skicka bilder som inte går om man bara får meddelanden som sms.

Använd laget.se appen, då klubben får pengar för varje accepterat barn till träningar.

Om barnet inte kommer på träning är det bra att skriva orsak på laget.se, pga. bra för coach att veta hur barnen känner eller om det beror på annan träning som krockar eller liknande.

Micke (Tures pappa) har roll som aktiv förälder på träningar och matcher och hjälper till med allt som behövs. Prata med coach eller Micke om det är någon info från barnen som bör nå ledarna.

Coach gör lagindelning utifrån vad hon tror är bäst för lagsammanhållningen i gruppen.


Fritt ord från föräldrarna:
Kiosk under turneringen: Svårt att veta hur mycket som går åt. I fortsättningen: Vi vill veta hur många lag som är anmälda för en turnering eftersom vi då kan planera hur mycket vi måste köpa in till kiosken. 

Spelordning: Även detta var oklart om vi skulle sätta spelschema och liknande för turneringen. Vi behöver mer info om vad som förväntas av oss som lag inför kommande turneringar som vi ska hålla i.

Vi behöver över lag mer info inför varje EBC vi ska hålla i. Det bör vara standard att skicka ut info om laganmälan och spelschema till oss som anordnar så snart alla lag har anmält sig. 

Från det vi hört från andra lag har just vårt lag väldigt bra föräldraengagemang och många föräldrar som ställer upp och hjälper till.

EBC kommer vi antagligen hålla på med två år till. När laget sen går över till nästa matchtyp så kommer det ställas lite högre krav. Både på oss som föräldrar och på barnen. Därför bör vi redan nu jobba med förutsättningarna för vad som krävs av oss, t ex hur en matchklocka fungerar, hur sekretariatet ska hanteras osv. Om vi tar det i små steg och lär oss allt efter vägen kommer det inte bli så väldigt stort steg för oss när det helt plötsligt kommer ställas högre krav på laget runt matcher.

Sekretariatutbildning finns antagligen digitalt. Det ska vi kolla upp!
Barnen har haft en ganska lugn start när det kommer till matcher, men laget kommer från nu ha lite mer fokus på matcher för att barnen ska utvecklas och få vänja sig vid matcher.

Det har pratats med andra lag om (P11 och SMÅ) om att spela träningsmatcher framöver. Finns intresse både från vår och deras sida. Kan till exempel gå till så att vi samlar alla barn och sedan mixar barnen (P12 och P11) för att få jämna lag. Vi ska börja samla på oss ett nätverk med ledare för andra lag i samma ålder (t ex Kumla och Vivalla), för att kunna få till lite fler matcher per säsong. En match i månaden framöver skulle kunna vara något att eftersträva.

Finns också andra cuper (t ex i Eskilstuna) som är bra för att få till mer matcher för laget. Det kan vi titta på längre fram.

Nästa EBC-turnering är förmodligen 13 maj och vi tror att den kommer att arrangeras i och av Vivalla/Multi. Vi har inte fått någon inbjudan än, men man kan notera i kalendern att det är EBC då ifall vårt lag ska vara med. Coach försöker anmäla oss.

Lagkläder: Susanne (Teds mamma) håller i detta, och ambition är att vi fixar matchkläder till barnen till hösten. Vi bör ta fram vad matchkläder kostar (med nummer och ev. namn). Sen kan vi gå runt i föräldragruppen och se om det finns möjlighet för sponsring och se om vi kan täcka kostnaden helt med spons, eller om vi i alla fall kan få ner kostnaden på matchställ genom spons. Ställ med tryck (nummer) tror vi är 499 kr (taget ur minnet). Kan vi få ner priset till hälften med hjälp av spons så känns det mer överkomligt. Vi ska kolla upp om Basketshop.se har möjlighet att ge ut fakturor till dom sponsorer vi får in. Basketshop:s tryck har tidigare fallit av. Värt att kolla med Klubbteamet (Aspholmen) om deras tryck är bättre. Vi ska kolla med KFUM om det finns något avtal med något ställe där man köper matchställ.

Spelaravgift: Vi har en förhållandevis hög spelaravgift, men vet inte riktigt vad pengarna går till. Johan (Walters pappa) gör ett nytt försök att få ett svar vad pengarna går till och vad vi som lag kan förvänta oss från KFUM.

Coach har hört info om att KFUM ska satsa på att äldre ungdomar ska vara med på de yngre barnens träningar som inspiration och hjälptränare. Vi ska höra med laget som tränar efter oss på tisdagar i idrottshuset om att komma lite tidigare och vara med på våra träningar.

På laget.se/Supertext kan det framöver komma ut info om när några i laget drar ihop streetbasket när det är dagar med fint väder. Så alla som vill kan dyka upp.

Sommaruppehåll: Hallarna på skolorna stänger under sommaren. Kommer förmodligen att arrangeras några aktiviteter från KFUM under sommaren. Info kommer komma ut hur länge vi har schemalagd träning och när vi drar i gång igen efter sommaren. Ambitionen är att sen hålla i gång med inofficiell streetbasket under sommaren när info går ut på laget.se/Supertext. Start för hösten blir troligtvis i början av september då det är svårt att få tag på hallar i augusti.


Info från Johan efter KFUMs årsmöte:
Finns bra KFUM-dokument som Johan kommer skicka ut. t ex vad som förväntas av lagföräldrar. Styrelsen ska ta fram riktlinjer och förtydliga detta ännu mer. 

Mailadressen: info@kfumbasket.se, besvaras av Olle Tjälldén, som är anställd på 20% vilket skapar bekymmer med att hinna besvara alla mejl. Så det är ingen idé att skicka (brådskande) frågor dit. Bättre att vända sig till andra, till exempel andra coacher eller kanske styrelsen om vi behöver få info om turneringar och liknande. 

Johan (Walters pappa), Susanne (Teds mamma) och Micke (Tures pappa) har, utöver coach, tillgång till laget.se och kan skicka ut info till föräldrarna där. 


NÄSTA FÖRÄLDRAMÖTE PLANERAS TILL SLUTET AUGUSTI, 
INFÖR NÄSTA SÄSONG!
