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På mötet närvarar 19 föräldrar samt coach Charlotta närvarande, dessa föräldrar representerar 15 av spelarna i laget.

Laget + Ledare
P12 består av 30 spelare. Träning erbjuds oftast tre gånger per vecka, träningen på tisdagar är flest antal spelare med på.

Charlotta berättar lite om sin tanke med laget. Det handlar bland annat om att alla får vara med, att man ska ha roligt och känna sig stimulerad samt att spelaren ska vilja komma tillbaka. Fokus är inte att leta talanger, möjligen att utveckla dem, men alla ska få växa och vara delaktiga i gruppen utifrån sina förutsättningar.

Charlotta har hjälp av Ture B´s pappa Micke på träningarna, när inte han kan vara med eller vid behov av fler tränare hjälper Isaks pappa Daniel till. Föräldrar som tittar på träningarna är välkomna att "lägga sig i" om behovet finns. Vi tänker att det kan vara gynnsamt att hjälpas åt med att stötta killarna i att snabbare hitta fokus mellan olika aktiviteter. Inget som vi kräver av någon, men det är helt ok att vägleda deras fokus tillbaka om man vill, oavsett barn. 

Ebbes mamma Karin kommer vara med Charlotta på möten med klubben och hjälpa till med annat administrativt. Teds mamma Susanne och Walters pappa Johan hjälper till gällande ekonomi och sponsring. När det gäller lagkassan köper klubben ekonomihjälp från Christer Wettéus som arbetar för Tegelbruket. En förfrågan till honom angående aktuell lagkassa har gjorts. 

Laget.se
Alla kallelser sänds via laget.se. (www.laget.se). Alla spelare och vårdnadshavare är inlagda där. På vissa av de vuxna ser det ut som att uppgifter saknas. Det kan kanske ha att göra med att man inte svarat på bekräftelsemejlet eller att man har flera konton. Känner man på sig att man ej fått inbjudningar eller ej kunnat svara på inbjudan, ex till detta föräldramöte, tillhör man troligen de personer där något inte stämmer. Detta ska följas upp. För spelarna ser det ut att fungera. 

Det är väldigt viktigt att svara på kallelserna, även om man inte kan komma. Och att skriva en kommentar om varför man inte kommer så Charlotta får kännedom om det. Charlotta vill ha koll på att spelarna mår bra och därför är en kort kommentar, till exempel annan aktivitet, sjuk, bortrest eller liknande allt hon behöver. Om inget står och eleven är frånvarande vill hon veta varför, utifrån ett barnhälsoperspektiv. Mår barnet bra? Kan något ha hänt, till exempel på träningen, som Charlotta behöver veta om. Det är helt okej att inte träna tre gånger per vecka och svaret på kallelsen går att ändra om omständigheter ändras. 

EBC + Matcher + Seriespel
Laget ingår i Mellansvenska (https://www.basket.se/mellansvenska/) och spelar fram till nästa höst i EBC. Säsongens första EBC har varit, då deltog enbart lag från klubben. Feedback från första omgången är att det blev lite mastigt med fyra matcher och väldigt korta pauser.
Kommande EBC är 4/11, helgen 25 eller 26/11 samt 16/12.

Mötet diskuterar att ordna fler tillfällen för matcher, ex. bjuda in andra lag för träningsmatch på ordinarie träningstid. På mellansvenskas hemsida (se länken ovan) finns information om olika EBC-arrangemang i vårt område. 

Nästa höst börjar laget med seriespel. Detta kommer kräva vuxenengagemang då mer tid kommer gå åt till bortamatcherna, skjutsar kommer behövas samt insatser i sekretariat.
På www.basketutbildnig.se finns sekretariatsutbildningar som lagets föräldrar behöver genomföra. Kollar upp att eventuellt samordna detta. Det finns vinster med att sitta ihop för att kunna diskutera gemensamt. Mer info kommer.

Cuper
Lag från klubben ska åka på Basketfestivalen i Göteborg i vår. Diskussion kring detta. Anmälan ska göras 15/10. Mötet landar i att sätta denna cup som ett mål för kommande år men att avstå denna gång och i stället titta efter andra alternativ för laget att göra tillsammans.

Dräkter
Laget ser ut att ha sponsorer för att kunna göra ett matchställ men mötet landar i att vänta med det till nästa hösts seriespel då dräkterna för EBC inte får användas i seriespel och tvärtom.
Däremot diskuteras om en enklare tröja/uppvärmningströja ska tas fram redan nu, att ha på träningar för att främja samhörighet/lagkänsla.
Om man ändå vill köpa sig ett EBC-ställ kan man göra det privat via basketshop.se, gå till klubbshop, välj KFUM Örebro Basket.

Ekonomi
Klubben har ingen tvingande försäljning, diskussion förs kring sätt för laget att tjäna in pengar. Som nämns ovan har förfrågan sänts för att undersöka hur stor lagkassan är. Att få in pengar är viktigt för att bygga laget.

P11
Förfrågan från P11 (pojkar födda 2011) om samarbete finns. Detta ska kollas upp mer av Charlotta som pratar med eventuellt berörda därefter.

Vuxenengagemang
Mötet bildar fyra grupper för engagemang runt laget. Föräldrarna på mötet fördelade sig jämnt i grupperna. 

Dessa grupper har vi skapat:
· Ekonomi/försäljning
· EBC/Fika
· Lagföräldrar/trivsel
· Cuper/aktiviteter/skjutsar

Att ingå i dessa grupper innebär att man planerar/samordnar runt valda ämnen. Däremot är hela lagets föräldrar involverade och hjälper till under samtliga ämnen/aktiviteter.

Vuxna som ej deltog på mötet kan höra av sig till Ebbes mamma Karin (karinlovebacke@live.se) om vilken grupp man vill tillhöra. 

Vid pennan, 
Karin Lovebacke
(Ebbes mamma)
