Styrelsemöte KFUM Örebro Frisbee
Datum: 240429 kl. 18.30
Plats: Karlsgatan 28
Närvarande: Erika, Simone, Jonas, Charlotte och Daniel S
1  Ordförande Erika förklarar mötet öppnat. 
2  Simone väljs till justerare.

3  Mötesdeltagarna godkänner dagordningen.

4  Ordförande går igenom föregående mötes protokoll.

5  Rapport från ultimate. 

USM U14 tog guld, U17 tog silver, U20 tog guld. Herrlaget åkte till Tjeckien på EM-kval i helgen. 
6  Rapport från discgolfen. 


Det har varit arbetsdag i Brickeberg för att förbereda inför ny bansträckning och inför amatörlag-SM. Det var många deltagare. Vi spelade Swedish Amateur Team Championship i helgen. Vi hade 4 lag med. 2 herrlag och 2 damlag. KFUM herrar lag 1 och damer lag 1 vann guld. 

Nu i veckan drar Örebrotouren igång. Kommande vecka börjar även Måndagskul i Örnsköldsparken. 

Vi kan få ut information tidigare. Vi önskar att tävlingsgruppen sätter upp information på anslagstavlan. Om de vill ha hjälp med att få upp anslag kan de höra av sig till styrelsen. 

Vi vill få upp information om vilka torsdagar respektive bana är upptagen för Örebrotouren. Vi vill även informera om träningstider (damer). 
7  Rapport från kassör. 

Styrelsen beslutar att rabatten i discshopen är 15%. 

USA-beställningen har kommit och ska märkas upp. Märkningen är ny från och med nu. Det kommer att stå ett pris samt att medlemmar har 15 % rabatt. På discar med ”gammal” märkning sker beräkning på pris för icke medlem. 

Swishnummer – vi har 5 nummer. Vi behöver administratörer för de olika numren. Klubben har ett huvudnummer 123 576 94 19. Discgolfen har ett nummer. Ultimate har ett nummer. Shopen har ett nummer. Kiosken har ett nummer. 

Vi har också medlemsrabatt hos AceRun discs.  

8  Övriga ärenden.      

Evolvent discs – de behöver skriftligt från oss för att stå och sälja discar till oss på våra banor. Vi bestämmer att de behöver godkänt från oss för varje tillfälle de vill sälja. Jonas föreslår att de får komma den första gången vi testkör nya bansträckningen i Brickeberg. 

Avtal Brickeberg – vi har fått ett nytt avtal för marken i Brickeberg som gäller 2024 till 2033. 



Tävlingsgruppen – de önskar ett swishnummer. Det har Daniel fixat. 



Bingo 8:an – De får fullmakt av oss till årsmötet. 

Juniorträningar – 2 personer är intresserade av att hålla juniorträningar. En tredje är tillfrågad. Genom SISU kan vi ansöka om bidrag för att starta upp detta. Det kan handla om portabla korgar och discar. 



Skolbesök Björkhagaskolan – Vi meddelar att vi kan vara med. 

BB ombyggnad – Avtalet behöver läsas igenom. (Se punkt ovan.) Det har tagits fram ett googleformulär för att utvärdera. Man ska kunna skriva kommentar till varje hål. 

Mejlen – Vi använder ett helpdesc-system för att hantera mejlen. Daniel gick igenom hur den fungerar. Vi bestämde hur vi hanterar mejl. 



Laguttagning discgolf – Detta kommuniceras via facebookgruppen. 

First run discar – Hur hanterar vi dessa? Tidigare har dessa varit priser i våra egna tävlingar. Vi väljer att låta tävlingsgruppen hantera dessa som priser. 

9  Mötets avslutande. Tid för nästa möte 240603 kl 17.30
Lotta Korslid
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