Motion om föreningens upphörande,
till årsmöte i föreningen KFUM Sundsvall Basket inför säsongen 2023–24
André Nilsson, i egenskap av medlem och enskild styrelseledamot i KFUM Sundsvall Basket
Sundsvall 2023-06-27
Bakgrund
De ekonomiska förutsättningarna som råder för föreningen under säsongen 2023–24 och det förslag på förändrade avgifter som lagts, innebär att lagens och medlemmarnas åtagande både ekonomiskt och i form av arbetsinsatser kommer att öka drastiskt i förhållande till föregående säsonger och detta enbart för att kunna bedriva föreningens och dess verksamhet vidare i en minimal omfattning.
På grund av ovanstående faktum ser jag en stor risk för att föreningen kommer att förlora ett betydande antal medlemmar, vilket i sin tur skulle innebära ännu större åtaganden för kvarvarande medlemmar och lag, då kvarvarande kostnader inte minskar när antalet medlemmar minskar. Om de föreslagna ekonomiska åtagandena inte kan uppfyllas av föreningens medlemmar, kan föreningen inte heller undvika en konkurs som jag ser det. 
Därför ser jag att ett rimligt förslag är att avsluta föreningens verksamhet under ordnade former så snart det bara går för att minimera risken för konkurs. 
Förslag till beslut
Jag föreslår årsmötet att i syfte att undvika en eventuell konkurs, beslutar att:
1. Tillsätta en styrelse med uppgift att avveckla föreningen genom att omgående minst:
a. anlita juridisk hjälp att avsluta föreningen om sådan hjälp finns att få, utan kostnad, till exempel från riksidrottsförbundet, 
b. avsluta föreningens alla medlemskap,
c. avsluta föreningens alla övriga åtaganden först och främst de som innebär kostnader,
d. reglera föreningens alla skulder,
e. likvidera föreningens alla tillgångar,
f. ekonomiskt bistå de lag i föreningen som är intresserade av att starta en ny förening med syfte att bedriva basketverksamhet,
g. skänka resterterande likvida medel till den fond som Stiftelsen KFUK/KFUM i Sundsvall med omnejd driver,
h. avregistrera föreningen och 
i. så snart det går genomföra ett sista extra inkallat medlemsmöte där ovanstående arbete redovisas för medlemmarna och där beslut om föreningens upphörande fattas.
 
Styrelsen svar:
Styrelsen föreslår årsmötet att besluta att föreningen ska bedriva verksamheten vidare i enlighet med den budget som beslutas av årsmötet och därmed avslå motionen i sin helhet.
