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Styrelsemöte, KFUM Falun	
	Datum:
Tid:
Plats:
Närvarande: 
	2023-02-13
18:00 
KFUM Faluns kansli, Trotzgatan
Johan Hawerman, Peter Frid, Therese Karlsson, Ida Leijon, Morgan Karlsson, Stefan Persson och Emma Nilsson




1. Val av mötets ordförande, sekreterare och justerare
Ordförande: Johan Hawerman
Sekreterare: Emma Nilsson
Justerare: Ida Leijon


2. Föregående protokoll
Läggs till handlingarna. 


3. Ekonomi
Ida har gjort klart bokslutet för år 2022. Föreningens preliminära resultat är 112 370 kr. Verksamhetsberättelsen är också på gång. Ida kommer mejla lagen och fråga om de har något som ska tas med i verksamhetsberättelsen. Samtliga årsredovisningshandlingar ska därefter överlämnas till revisorn. 

Föreningen har under januari och februari fått beviljat lokstöd på 43 000 kr (avseende perioden 1 juli-31 dec 2022) samt bidrag för föreningslokalen på 15 000 kr (avseende 2022 års hyra). Båda posterna kommer att bokföras i 2023 års bokföring.

För att underlätta kommande bokföring och för att följa verksamheten så föreslås att föreningen överväger att byta till brutet räkenskapsår (31/4). Styrelsen ser inget hinder med detta och beslutar att gå vidare med förslag till ändring av räkenskapsår. 

Ida har tagit fram ett förslag till policy för föreningens lagkassor. Förslaget har mejlats ut till styrelsen. Eventuellt beslut om att godkänna policyn tas på nästa möte. 

Styrelsen får ofta frågor från lagen om sponsring, tex vilka regler som gäller när lagen hittar egna sponsorer. Det vore bra att ha tydliga regler för detta och styrelsen beslutar att ta fram en sponsorpolicy. Johan tar på sig att börja skriva ett första förslag som också det kan antas på nästa styrelsemöte. 


4. Innebandy
Avslutningsplaketter ska beställas till de lag som tränar i Slätta, Emma fixar det. 

Halltider för säsongen 2023-2024 ska bokas. Styrelsen beslutar att söka samma tider som föregående år. Emma skickar in bokningen till kommunen. 

Frågan om eventuellt byte av föreningslokal diskuterades. Det pågår ett arbete om vad som ska ske med kommunens lokaler i Slätta. Eventuellt kan det bli möjligt att hyra en lokal där. Styrelsen beslutar att följa utvecklingen och att ett lokalbyte kan vara intressant om det blir billigare än nuvarande lokal på Trotzgatan. 


5. Övriga frågor
Ida har, utifrån regler och mallar, tagit fram ett förslag på nya stadgar för föreningen. En del finjustering återstår och styrelsen har för avsikt att lägga fram förslaget till beslut på årsmötet. 

Datum för årsmöte blir tisdag 25 april kl 19:00. Ida skriver en inbjudan som ska läggas ut på laget.se. I inbjudan ska det framgå att styrelsen har tagit fram ett förslag på nya stadgar. 

Johan, Stefan, Sofia och Fia har meddelat att de inte önskar fortsätta sitt arbete i styrelsen. Therese meddelar att hon inte försätter som kassör men kan sitta kvar i styrelsen som suppleant. Övriga ledamöter står till fortsatt förfogande. Johan kommer skicka ut information om att styrelsen behöver nya medlemmar.


6. Nästa möte
Tisdag 4 april kl 20:00, digitalt. 

Protokollförare		Ordförande
Emma Nilsson			Johan Hawerman
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