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Styrelsemöte, KFUM i Falun  
	Datum: 
Tid: 
Plats: 
Närvarande:  
	2023-05-23 
18:00  
Kansliet, Trotzgatan 32-34, Falun. 
Johan Hawerman, Peter Frid, Ida Leijon, Morgan Karlsson, Emma Limell, Erik Rosensten och Emma Nilsson 
 


1. Val av ordförande, sekreterare och justerare 
 Ordförande: Johan Hawerman 
Sekreterare: Emma Nilsson 
Justerare: Emma Limell 
 
2. Föregående protokoll 
 Protokollet gås igenom och läggs till handlingarna.  

3. Ekonomi 
Fakturera via lage.se 
Johan har tidigare haft möte med laget.se och nu har även Ida haft ett möte för att mer praktiskt gå igenom hur det fungerar att fakturera medlems- och träningsavgifter via laget.se. Kostnaden är 19 kr per faktura som kommer läggas på varje faktura, det blir alltså ingen merkostnad för föreningen. Det finns vissa krångligheter kring familjemedlemskap men på det stora hela finns många fördelar.  
Styrelsen beslutar att, den kommande säsongen, skicka ut fakturor på tränings- och medlemsavgifter via laget.se. 
 

Policys för lagkassor och sponsring 
Styrelsen fattar beslut om att godkänna och fastställa de förslag på policys för lagkassor och sponsring som Ida tidigare har presenterat.  
Bingolotter  
Många av föreningens lag säljer bingolotter till uppesittarkvällen.  Villkoren för försäljning är att ju fler lotter du säljer ju större del får du själv behålla. Det innebär att skulle det samordnas via föreningen kommer förtjänsten bli större för lagen och således lättare att jobba in lagbeting till föreningen och få överskott till lagkassan. Kommande säsong kommer styrelsen att samordna en försäljning av Bingolotter där alla lag som vill får vara med.  
 
4. Innebandy 
 Lagen 
[bookmark: _GoBack]F2010 har bestämt sig för att lägga ner sitt lag. De få spelare som var kvar i laget och vill fortsätta att spela innebandy kommer förhoppningsvis att kunna spela i andra föreningar. Nytt lag i KFUM Falun kommande säsong blir F2013.  
Johan och tränare för A-laget, herrar, har haft möten med HAIK angående eventuellt fortsatt samarbete. A-laget kommer kommande säsong att spela i div 3. 
Anmälan till nästa säsongs seriespel ska in nu i maj. Peter har fått in anmälningar från alla lag utom F07.  
Material 
Morgan är ny materialansvarig i föreningen. I dagsläget finns inget akut behov av nytt material. Inför kommande ledarträff kommer Morgan att skriva till ledarna och be dem skicka in önskemål på vad de behöver för nytt material.  
Halltider 
Tiderna från kommunen borde snart komma. Emma N ansvarar för att fördela tiderna till de lag som tränar i Slätta och kommer att skicka ut en fråga om önskemål till ledarna. Åsa och Stefan ansvarar för att fördela tiderna till lagen som tränar på Lugnet.  
 
5. Övriga frågor  
Ledarträff 
Datum för ledarträff bestäms till 6 sept kl 19:00. Johan kommer att boka lokal och bjuda in ledarna. Han kommer också fråga om Sisu har möjlighet att vara med på träffen för att informera om sin verksamhet.  

Nya ansvarsområden i styrelsen 
Styrelsens nya ledamöter (Emma L och Erik) tar på sig följande arbetsuppgifter.  
Emma L – Föreningens mejl, kontrollera inkomma mejl, svara och eller skicka vidare till rätt lag.  
Erik – Följa upp att ledarna har godkända licenser samt att de uppvisar godkända registerutdrag från polisen minst vartannat år.  

Informationsbrev till medlemmarna 
Styrelsen kommer att skicka ut ett informationsbrev till alla medlemmar. Brevet kommer bland annat innehålla information om nya styrelsen, fakturering via laget.se samt andra aktuella saker som styrelsen jobbar med just nu.  
Emma L ska skriva ett förslag på utskick. 

Föreningens lokal, kansliet 
Frågan om att eventuellt byta föreningslokal har diskuterats tidigare och Slätta har varit ett tänkbart alternativ. Nu verkar det klart att Slätta SK kommer att byta lokal och flytta in i ett kontor inne i sporthallen i Slätta. Johan ska kolla med kommunen om det finns fler lediga rum inne i sporthallen och vad de i så fall kostar. Emma N ska kontakta nuvarande hyresvärd och fråga om uppsägningstiden.  
 



Extra årsmöte 
Extra årsmöte, för att förhoppningsvis kunna anta de nya stadgarna, blir onsdag 23 augusti kl 18:00 på kansliet, Trotzgatan 32-34. Ida ansvarar för att inbjudan till mötet går ut till medlemmarna.  

6. Nästa möte 
Onsdag 23 aug på kansliet, Trotzgatan. Mötet börjar direkt efter det extra årsmötet som hålls samma dag i samma lokal kl 18:00.  
 
 
Protokollförare 		Ordförande 
Emma Nilsson 		Johan Hawerman 
 
 
Justerare 
Emma Limell 
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