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Styrelsemöte, KFUM i Falun  
	Datum: 
Tid: 
Plats: 
Närvarande:  
	2023-08-23 
19:00  
Kansliet, Trotzgatan 32-34, Falun. 
Peter Frid, Ida Leijon, Morgan Karlsson, Emma Limell, Erik Rosensten och Emma Nilsson 
 


1. Val av ordförande, sekreterare och justerare 
Ordförande: Emma Limell
Sekreterare: Emma Nilsson 
Justerare: Ida Leijon

2. Föregående protokoll 
 Protokoll läggs till handlingarna.  
3. Ekonomi 
Nya stadgar
Förslaget till nya stadgarna antogs på extra årsmöte och Ida kommer att uppdatera dessa på laget.se och även skicka in till banken. Noteras att firmateckningsrätten som beslutades vid konstituerande styrelsemöte i samband med ordinarie årsmöte kvarstår. I samband med inskick till banken ändras behörigheten på internetbanken så till vida att Ida läggs till som administratör och Therese tas bort helt o hållet.
Laget.se vs SportAdmin
Peter har varit på möte med SportAdmin och fått information om deras verktyg och tjänster. SportAdmin är några tusen dyrare än laget.se men har flera funktioner som inte finns på laget.se, tex hantering av lagkassor och fakturering vid familjemedlemskap. Styrelsen beslutade att köra 

vidare med laget.se denna säsong men är öppen för ett eventuellt byte framöver. 
Träningsavgifter och lagbeting. 
Styrelsen beslutade att höja samtliga träningsavgifter med 100 kr/spelare, med undantag för P10 som höjs 300 kr eftersom de går upp i Röd nivå samt A-lagen som höjs till 2000 kr/spelare. Ida kommer att uppdatera dokumentet med medlems- och träningsavgifter som ligger på laget.se. 
[bookmark: _GoBack]Lagens bidrag till föreningen (lagbeting) ligger kvar på samma nivå som tidigare år, 500 kr/spelare.
Alla ledare o aktiva ska betala medlemsavgift. Tre ledare per lag har fortsatt träningsavgiftsbefrielse för sina barn. 
Bingolotter  
Styrelsen har tidigare fattat beslut om att samordna årets försäljning av Bingolotter. Emma L tar på sig samordningsansvaret. Ledarna kommer att informeras på ledarträffen och de lag som vill vara med ska anmäla en kontaktperson till Emma L. 
4. Innebandy 
 Lagen & material
F07 och damlaget har fått flera nya spelare och kommer denna säsong att spela i tre olika serier, F16, JAS och Div1. Lagen har meddelat att de är i stort behov av material inför säsongen. Morgan har kontakt med dem. 
Eventuella behov av nytt material i övriga lag kommer att tas upp i samband med ledarträffen. Vi inköp är det viktigt att föreningen använder den bonus/kick back som finns hos Stadium. Medlemmarna ska påminnas om möjligheten att beställa kläder via Stadium och att föreningen får en kick-back på allt som säljs.
Halltider 
Säsongens träningstider är nu fördelade, både på Lugnet och i Slättahallen. Styrelsens uppfattning är att samtliga lag har fått sina önskemål tillgodosedda. Viktigt att de träningstider som inte används avbokas, vilket har kommunicerats ut till ledarna vid flera tillfällen. Ida kommer att se över kommande veckors bokningar för att se att det inte ligger kvar tider som inte ska användas. 

5. Övriga frågor  
Ledarträff 
Ledarna har fått information om kommande ledarträff 6 sept kl 19:00. Dock har ingen information om plats eller dagordning skickats ut. Johan ska kolla med SISU (som ska vara med på mötet) om de kan bistå med lokal. Emma kommer sen att skicka ut inbjudan till samtliga ledare. I inbjudan ska det bla framgå att ledarna behöver uppvisa registerutdrag från Polisen och fundera över lagens behov av nytt material.
Kansliet
Eventuellt byte av klubblokal/kansli har diskuterats vid tidigare. Mötet beslutar att styrelsen i dagsläget inte mäktar med att driva frågan om en ev flytt. Dock vill ha en toa som funkar, Emma L kontaktar hyresvärden ang detta.

6. Nästa möte 
Onsdag 6 sept i samband med ledarträffen kl 19. 
 
 
Protokollförare 		Ordförande 
Emma Nilsson 		Emma Limell 
 
 
Justerare 
Ida Leijon 
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