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Styrelsemöte, KFUM i Falun   
	Datum:  
Tid:  
Plats:  
Närvarande:   
	2023-10-19  
19:30 
Digitalt 
Johan Hawerman, Peter Frid, Ida Leijon, Morgan Karlsson, Emma Limell, Erik Rosensten, Emma Nilsson och Åsa Hansen Lundqvist 
  


1. Val av ordförande, sekreterare och justerare  
Ordförande: Johan Hawerman 
Sekreterare: Emma Nilsson  
Justerare: Ida Leijon 
 
2. Föregående protokoll  
 Protokoll läggs till handlingarna.   
3. Ekonomi  
Det har varit många utgifter för föreningen nu i början av säsongen, mer än budgeterat. I dagsläget finns inte tillräckligt på transaktionskontot så överföring har skett från sparkontot. Inom kort borde medlems- och träningsavgifterna komma in och vid årsskiftet ska även lagbetingen vara inbetalda till föreningen. Ersättningen från förbundet för genomförda och betalda utbildningar kommer först i januari.  
Emma N har ansök hos kommunen om att bli en bidragsberättigad förening och ansökan har godkänts. Emma N kommer även att söka bidrag för kansliet hos kommunen, maxbelopp 15 000 kr.  
Alla handlingar inför ändrad firmateckning och behörigheter är nu inskickade till Swedbank.  
 

Sponsring 
Det finns nu en möjlighet att ansöka om sponsring hos Dalarnas men eftersom Dalarnas redan har sponsrat damlaget så kan föreningen eventuellt inte ansöka om mer. Åsa kollar vidare vad det är för sponsorpengar som damlaget har fått och återkopplar till Ida.  
Ida har blivit kontaktad angåeden en ny aktör som eventuellt vill sponsra föreningen. Johan ska kontakta aktören för vidare dialog.  
Johan har under hösten ansökt om sponsring från Rolf Eriksson Bil och Dalakraft. 
Bingolotter 
Emma L informerar om pågående Bingolottoförsäljning. Fem lag är med i samkörningen och tre lag kör sina egna försäljningar. Bingolotto har i år tagit bort lönsamhetstrappan som innebar att vinsten per lott blev högre om fler lotter såldes. Därmed spelar det ingen roll för vinsten om lagen kör egna beställningar eller om vi gör det gemensamt för hela föreningen.  
SISU 
F07 har ansökt om bidrag från SISU till en utbildning inom idrottspsykologi. Eftersom ansökningar till SISU måste komma från föreningen och inte från det egna laget så har Ida gjort ansökan åt dem. Fortsättningsvis är det viktigt att alla ansökningar från SISU ska gå via styrelsen samt att lagen tidigt informerar styrelsen om planerade utbildningar/projekt med stöd från SISU.  
Jenny Hedlund har kontaktat styrelsen och informerat om att de planerar en målvaktsutbildning som ska samköras med Samuelsdal. Bidrag kan troligtvis sökas från SISU och resterade kostnad ska, om vi förstått rätt, delas mellan föreningarna. Johan tar kontakt med Jenny för att få mer information om upplägg och kostnader för att kunna fatta ett eventuellt beslut om genomförande. 
4. Innebandy  
Material 
Det har varit många önskemål på nytt material och mycket har beställts. Matchtröjor, målvaktställ, västar, ledartröjor, sjukvårdssaker mm. Totalt har inköp gjorts på 25 000 kr utöver kickbacken (ca 20 000 kr)  från Stadium. I budgeten för året fanns 5000 kr. I dagsläget har alla lag fått sina önskemål tillgodosedda. Förhoppningsvis har vi nu täckt behoven för kommande år.  


För att få bättre koll på vad lagen har för material kommer Morgan i slutet av säsongen att samla in utrustning från samtliga lag som har spelare som växer. Föreningen ska också upprätta en materialförteckning och lagen kommer fortsättningsvis att få kvittera ut materialet. 
Frågan om när avtalet med Stadium går ut kom upp. Johan kikar på detta inför nästa möte.  
 
5. Övriga frågor   
Ledarträffen genomfördes enligt plan, positivt att så många kom.  
Peter har blivit kontaktad av kontaktpersonen på Sportadmin igen. Peter, Ida och Johan kommer att ha ytterligare ett möte med Sportadmin innan eventuellt beslut om byte fattas.  
 
6. Nästa möte  
Möte torsdag 30 nov kl 20:00, digitalt.  
  
  
Protokollförare 		Ordförande  
Emma Nilsson 		Johan Hawerman 
  
  
Justerare  
Ida Leijon  
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