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Styrelsemöte, KFUM i Falun   
	Datum:  
Tid:  
Plats:  
Närvarande:   
	2024-03-07  
20:00 
Digitalt 
Johan Hawerman, Ida Leijon, Peter Frid, Emma Limell och Emma Nilsson. 


1. Val av ordförande, sekreterare och justerare  
Ordförande: Johan Hawerman 
Sekreterare: Emma Nilsson  
Justerare: Ida Leijon 
2. Föregående protokoll  
 Protokollet läggs till handlingarna.   
3. Ekonomi 

Johan har försökt att få klarhet i ärendet med den uteblivna ersättningen från SISU för målvaktsutbildningen. Något tydligt svar har inte kommit än, fortsättning följer. 
Ida lyfter frågan om hur vi kan få alla lag att arbeta för hela föreningen och inte bara se till det egna laget. I dagsläget är det flera lag som drar in egna sponsorpengar och försäljningsintäkter utan att något går till föreningen. Ett alternativ kan vara att införa en policy som säger att tex 10 % av de pengar som laget drar in ska gå till föreningen. Inget beslut fattas. 
I dagsläget ligger föreningens årsresultat på minus ca 79 000 kr. Största skillnaden utifrån budget är inköp av material.  Flera nya lag har startat upp vilket har lett till ökat behov av material, främst till yngre spelare. Även hallhyrorna höjdes under året och blev dyrare än budgeterat. Det nya spelsystemet med 3 mot 3 på grön nivå leder också till ökade kostnader för föreningen eftersom de yngre lagen nu måste ha flera lag i samma serie. 



På grund av bytet till SportAdmin så kommer föreningen att säga upp avtalet silverpaket med laget.se. Uppsägningen kommer att ske per sista mars och kommer att leda till att lagen efter det inte kommer att kunna kalla spelare till aktiviteter via laget.se. För att kunna närvarorapportera mm säsongen ut betalas grundlicensen för 1 år till, kostnad 999 kr.
4. Innebandy  
[bookmark: _gjdgxs]Material 
Stora inköp har gjorts under säsongen och det är nu jätteviktigt att hålla koll på att ingen utrustning försvinner och att alla förstår vidden av att vara rädd om den utrustning som finns. I slutet av säsongen kommer lagen att få lämna in befintlig utrustning för att föreningen ska kunna inventera och få en överblick av vad som finns.
A-laget, herrar
Det är fortfarande oklart hur det blir med A-laget kommande säsong.  I dagsläget är det tunt med både spelare och tränare. Diskussioner pågår med HAIK angående eventuellt samarbete. Johan har fortsatt kontakt med laget. 

5. Övriga frågor   
Föreningslokal/kansliet
Johan har haft kontakt med HSB ang byte av lokal. Det kan finnas en möjlighet att få hyra en mindre lokal på ca 20 kvm för 1500 kr i närheten av nuvarande. Styrelsen ser positivt på detta. Ida har inte fått något svar från kommunen angående eventuell lokal/förråd i Slätta. 
Styrelsen beslutar att inte behålla nuvarande lokal. Sökandet efter en ny, billigare lokal/förråd fortsätter och nuvarande lokal kommer att sägas upp så snart ett bra alternativ finns. 
Styrelsen
Johan har inte fått någon respons efter utskicket till medlemmarna om att föreningen behöver nya krafter till styrelsen. Han kommer att skicka ut ett till mejl och samtidigt informera medlemmarna om bytet från laget.se till SportAdmin. 
Träningstider
Det är snart dags att ansöka om halltider för kommande säsong. Emma ansvarar för att ansökan kommer in i tid. 


[bookmark: _GoBack]Avslutningsplaketter
Styrelsen beslutar att köpa in avlutningsplaketter till lagen i grön och blå nivå. Emma beställer plaketterna. 
Ledarträff
Styrelsen kommer att bjuda in till en ledarträff den 16 maj kl 19:00. I samband med träffen kommer lagen att få lämna in utrustning för kommande inventering. Johan skickar ut inbjudan till ledarna.  
Årsmöte
Kommer att genomföras i slutet av augusti. 

6. Nästa möte  
Möte tisdag 7 maj kl 20:00, digitalt.  
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