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1. Val av ordförande, sekreterare och justerare  
Ordförande: Johan Hawerman 
Sekreterare: Emma Nilsson  
Justerare: Ida Leijon 
2. Föregående protokoll  
 Protokollet läggs till handlingarna.   
3. Ekonomi 

Ida visar underlag på föreningens ekonomi. Preliminärt resultat för perioden maj 2023 - april 2024 visar på minus 66 000 kr. Det är främst kostnaden för domararvoden som har stigit rejält och som har överstigit budget med råge. Bidragen för genomförda utbildningar via förbundet har också minskat vilket lett till högre kostnader. Inför kommande säsong kommer samtliga intäkter och kostnader att ses över. Flera åtgärder för att minska kostnaderna har redan gjorts, bland annat genom att säga upp befintlig lokal och ett telefonabonnemang hos Telia. 

Redovisning av intäkter och kostnader per lag visar att båda a-lagen går back. Övriga lag bär i stort sett sina egna kostnader.

Ekonomin kommer att presenteras för ledarna på ledarträffen. 
Ida har påbörjat årets Årsredovisning för att så snart som möjligt kunna lämna till revisorn.
4. Innebandy  
[bookmark: _gjdgxs]A-laget, herrar
Herrlaget har nya spelare på väg in och kommer med största sannolikheten att kunna fortsätta kommande säsong. Även tränarfrågan ser ut att lösa sig. 

Övergångar
Emma N har varit med på tre möten med Innebandyförbundet som tagit upp frågan om övergångar mellan föreningar i Falun. Diskussionerna har främst handlat om pojkar födda 2010 men är relevant för alla lag. Inför kommande säsong kommer förbundet att gå ut med tydligare information om vad som gäller vid övergångar för spelare på grön, blå och röd nivå. Förbudets rekommendation är att spelare ska stanna så länge som möjligt i sin moderklubb. Detta för att behålla bredden, mångfalden och för att minska risken att lag tvingas lägga ner. 
5. Övriga frågor   
Föreningslokal/kansliet
Föreningen har sagt upp nuvarande hyresavtal (2-årsavtal med förfall okt 2024 och 6 månaders uppsägningstid) med brf:en. Ida har varit i kontakt med ordförande och fått erbjudande om att hyra en mindre och billigare lokal i samma bostadsrättsförening. Hyran för den nya lokalen blir max 800 kr per månad. Förhandling pågår både kring hyresnivå, avtalslängd och uppsägningstid. Styrelsen har beslutat att tacka ja till den mindre lokalen. Det är i dagsläget inte klart när flytt/tillträde ska ske. Förhoppningen är att brf:en hittar en ny hyresgäst snabbt så att byte kan ske tidigare.
[bookmark: _30j0zll]Styrelsen
Ingen har anmält intresse till att gå med i styrelsen. Problemet med att hitta personer till styrelsen kommer att lyftas på ledarmötet. 
Sportadmin
Ida, Peter och Erik har bokat in sig på olika utbildningar för att lära sig mer om Sportadmin. 
Ledarträff
Tre lag har anmält deltagare till ledarträffen den 16 maj kl 19:00. Johan kommer att lägga ut en påminnelse på laget.se. Emma N skriver förslag på dagordning och skickar ut i gruppen. 

6. Nästa möte  
Ledarträffen 16 maj kl 19:00. 
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