Föräldramöte Kärra HF F12 2021-09-15
Ganska få föräldrar deltar. 
Covid-19
Information om rådande situation med covid-19. Avstå träning vid symtom. Vid konstaterad smitta i klass bedöms som nära kontakt hon man behöver stå över träning 7 dagar från exponering av smitta. Följ rekommendation från skola alt smittskydd. 
Säsong 21/22
26 st spelare i dagsläget. 

Träningar:
Måndagar Angereds sporthall 17.00-18.30
Onsdagar Lillekärr 17.30-19:00 
Fredagar (utomhus) – Lillekärr 17:30-18:30. Kläder efter väder. Denna träning är minst lika viktig som de andra (ingen boll behövs denna träning) I övrigt ta med bollen till varje träning (mån och ons). Inga örhängen eller andra smycken. Uppsatt hår
Vi byter om och duschar hemma. Ingen åskådare på läktare vid träning
Seriespel:
Detta år spelar vi utan sänkt målribba. Till skillnad från tidigare säsonger spelar vi med resultat och tabell. Seriespel erbjuder olika nivåer för att vi ska kunna erbjuda spelare rätt förutsättning för utveckling (nivå 1-3). Två lag är anmälda, ett lag i nivå 2 och ett lag i nivå 3. Vi kommer inte ha fasta lag utan man kommer hamna i det lag vi ledare bedömer lämpligt. Träningsnärvaro avgör om man spelar match. Har man inte tränat kommer man inte spela match. Vi uppmuntrar till att spelarna multiidrottar vilket gör att annan träning räknas. Detta gör att frånvaroanmälan är viktig och att vi får reda på anledning till frånvaro. Anmäl frånvaro på facebook alternativt sms till valfri ledare.  

Matcher:
Vi samlas enligt angiven samlingstid i kallelsen på laget.se. Kom i tid! Vid frånvaro är det viktigt att meddela lagets ledare i så god tid som möjligt. 
Matchtröjor
[bookmark: _GoBack]Vi håller nu på att försöka få större storlekar för de som har storlek 142/152. De som har storlek 164/176 behåller sina tröjor. 
Boll – alla ser till att ha en spelduglig boll till träning. 
Cuper:
Vi försöker anmäla oss till så många cuper det bara går. Vi har mycket att ta igen.
 
Skadevi Cup – intresseanmälan är ute nu. 18 spelare anmälda. Vi ser gärna att det tillkommer några tjejer till för att kunna ha två lag i cupen. Vi får till oss att en del spelare tycker det är lite läskigt att sova borta. Vi försöker uppmuntra tjejerna till att känna sig trygga inför detta äventyr. Inför cupspel kommer vi skapa tydliga regler kring mobilanvändande mm. Mer info kommer. 
Sociala aktiviteter 
Härnäst planerar vi in en pizzakväll i anslutning till träning. Då försöker vi skapa teamkänsla och prata värdegrund. Hur beter vi oss mot varandra, mot motståndare, domare och ledare. Vi kommer även prata om handbollens grunder, taktik och vikten av träningsnärvaro. Detta kommer vara ett återkommande tema i samlingar. 

Förtydligande om Medlemskap i Kärra HF 
Medlemsavgift : 1700kr till bg 410-3222, märk bet med barnets namn, lag och persnr. 

· Norden Cup: Jobbar ett pass (ca 8 tim) under Norden cup varje år 27 dec-30 dec. Om man planerar att vara bortrest så lös det med någon vän, släkting eller annan förälder i laget. Det går inte genom att meddela samordnaren eller ledare att man inte kan komma. Ni ansvarar för att lösa passet. 

· Deltar i föreningens lotteriförsäljningar och andra försäljningar (julblommor etc). 3 st lottopaket under säsongen. 

· Jobbar 1-2 pass/säsong i föreningens café i Lillekärrshallen.

· Ersätter borttappad/förstörd matchtröja.
Att spela handboll i Kärra HF F12  innebär också:
Att man tränar tre ggr i veckan.
Tar med sig boll till träningen. 
Meddelar frånvaro/sjukdom i så god tid som
möjligt till lagets ledare (via facebook el sms)
Håller sig uppdaterad med senaste info genom laget.se.

Ansvariga: 
Lotteriansvarig+ panta mera: Cristina Vezeteu (Erika) och Kicki Asp (Ebba)
Samordnare Hallansvar: Daniel Söderström (Wilma) och Robert Antonsson (Elsa)
Samordnare Norden Cup: Cristina Vezeteu (Erica) och Kicki Asp (Ebba)
EMP (elektronisk matchprotokoll) + klocka vid hemmamatcher. Fredrik Hallberg (Emma), Billy Swärd (Wilma), Johan Lindqvist (Elsa), Anders Wassberg (Milla) + vakant plats 
Lagkassa – 23664 kr. Vi har fortsatt en innestående anmälningsavgift för 3 lag till Bohus Cup.  
Inga större inköp under förra terminen. Korvgrillning + jul och säsongsavslutning. Uppdaterat dokument ligger under fliken dokument på laget.se. Om ni har frågor kontakta Emma. 
