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Året som har gått
Under året som gått har det pågått en utredning tillsammans med ÖSK där man diskuterat vad som är bäst för damfotbollen i Örebro. Parallellt har klubben också haft samtal med Karlslunds IF som är vår förenings moderklubb. Klubben har helt enkelt diskuterat olika möjligheter framåt. Det har varit en del skriverier i media om klubbens framtid, men i vårt lag har vi inte lagt så stor vikt vid detta utan avvaktat klubbens beslut. A-laget åkte tyvärr ur damallsvenskan och kommer spela i elitettan nästa år. Styrelsen har tagit beslut att inte ingå något samarbete med annan klubb i dagsläget. Det är vi glada för eftersom vi gärna fortsätter vår utveckling i KIF Örebro, den enda föreningen i stan som bara satsar på tjejer!

Vårt lag har under året vuxit. Det är jätteroligt men har stundtals varit utmanande när vi varit många tjejer på träning. Vi vill att alla tjejer ska få tid och utrymme att utvecklas. Barnen utvecklas i olika takt och vi försöker anpassa träningar och matcher så gott det går för att alla tjejer ska få utmaning på en lagom nivå. Vi ser att tjejerna har tagit stora kliv i sin utveckling under året och det ger oss tränare energi att se tjejerna växa tillsammans. Vi blir så stolta över hur kloka barnen är! 

Tankar inför 2025
Som det ser ut nu kommer vi inte dela laget i rena årskullar.  Klubben strävar efter att ha rena årskullar men just nu är 2017-gänget för få för att kunna bilda egen trupp. Vi saknar också ledare för ett F2017 då alla tränare i vårt lag har barn födda 2016. Om vi får förfrågningar från nya tjejer födda 2017 kommer vi lyfta frågan om delning av laget igen, men just nu kör vi på med den trupp vi har. 

Till nästa år planerar vi att anmäla till poolspel både för tjejer födda 2017 och 2016. Vi kommer också rotera några tjejer i träningsmatcher 7 mot 7. Vår ambition är att anmäla oss till flera cuper. Örebrocupen i juni kan ni redan nu boka in. 

När vi tar ut lag till match så försöker vi alltid matcha lag efter motstånd. Det gör vi både för våra tjejer skull men även för att det ska bli en bra match för motståndarlagets tjejer. Vi strävar efter att spela jämna matcher så att båda lagen får matchutveckling på lagom nivå. Vid laguttagning tittar vi också på träningsnärvaro de senaste veckorna. Det är positivt för barns utveckling att vara aktiv i flera idrotter. Om våra träningar krockar med andra aktiviteter är det bra om vi tränarna får veta det så att vi kan ha en dialog med er föräldrar. Multiidrottande är bra och ska inte vara en nackdel för barnen!

Förväntningar
Laget är vårt lag tillsammans! Alla vårdnadshavare har en viktig roll. Ingen kan göra allt, men alla kan göra något. Föreningslivet bygger på ideellt engagemang. Det är viktigt att vi hjälps åt. Som förälder har ni en viktig roll att förbereda era barn så gott ni kan inför träning/match. Mat och vila är viktiga förberedelser, men även mentalt utifrån varje enskilt barns behov. 

Kallelse till träning och match behöver ni besvara i tid för att vi tränare ska ha möjlighet att förbereda på ett bra sätt. Skriv gärna anledning i kommentarsfältet när ni behöver tacka nej.  

Vi uppskattar dialog med er! Prata direkt med oss om ni funderar över något. 

För oss tränare är barnens inställning viktigare än färdighet. Att barnen vill lära sig. Vi vill att barnen vågar ta för sig och vågar göra fel! Ibland kan de säkert känna att träningarna är lite tråkiga, eller jobbiga och då behöver vi tillsammans peppa dem att ändå alltid försöka göra sitt bäst. När det är träning är det också fokus på träningen, lyssna när tränarna pratar. Leka och busa får tjejerna göra före och efter träning. Laget före jaget! Vi försöker prata mycket om att vi spelar tillsammans som ett lag. Det viktigaste är inte vem som gör mål eller vem som räddar ett skott på mål. Det viktigaste är att vi spelar tillsammans och peppar varandra i med och motgångar! Prata gärna med ditt barn om detta hemma också.

Uppdrag för föräldrar
Vi har ett gemensamt ansvar att hjälpas åt. Många gånger är det samma föräldrar som ställer upp på olika uppdrag och vi önskar verkligen att fler delar på bördan. Det blir så mycket enklare då. Våra fasta uppdrag är att hjälpa till i kiosk eller vara matchvärd på A-lagets hemmamatcher, ca 2-3 tillfällen per säsong. Vi behöver också hjälpas åt att jobba på de arrangemang som klubben är med och ordnar. Det handlar framförallt om Örebrocupen (utomhus) i juni och Örebrocupen (inomhus) i mellandagarna. Det är en stor och viktig inkomstkälla för föreningen. 

När vi har gemensamma säljaktiviteter förväntar vi oss att alla bidrar så gott de kan. Det viktigaste är att alla försöker bidra. Vi behöver sälja för att tjäna in pengar till lagkassan. Här är vi också tacksamma och föräldrar kan hjälpa till så att det inte är något som tränarna behöver hålla i. 

Lagaktivitet
För att skapa fin sammanhållning i laget är det bra att ibland hitta på lite andra aktiviteter förutom fotboll. Nu i december anordnas KIF-olympiaden. Det blir en rolig förmiddag i friidrottens tema som avslutas med gemensamt fika. I vår önskar vi hjälp av er föräldrar att ordna någon annan rolig aktivitet. Det kan vara allt ifrån att grilla korv tillsammans efter en träning till att mer uppstyrd aktivitet på annan plats. Vi får tips under kvällen att lokalerna och padelbanorna på PadelOnly får nyttjas av laget. Bra påminnelse!


