Föräldrainformation 13/11
-Vi heter numera Yngre Damjunior och detta är ett försök att sudda ut åldrarna, att vi är yngre eller äldre. Viktigt att vi får ihop laget som 1 nu och inte snackar 09/10.

-Ledarstaben består av
 Lars-Göran (Kiwi) Huvudtränare
Sebbe tränare
Jakob tränare
Martin tränare
Ronnie Tränare
Evelynn Lagledare(admin) tränare

-Matilda kör bingolotto nu tills den är avslutad sedan avsäger hon sig lottoansvaret. Vi tackar henne för hennes insats. Karin (Nellies mamma) kommer framöver vara vår lottoansvariga
-VI har bokat en helg i april för träningsläger på Rörö. Vilket vi hoppas blir kul och en bra samanhållning. Mer info kommer.

-Vi tränar tom 17/12 sedan tar vi uppehåll och startar upp 15/1 igen
-Träningarna är måndagar och torsdagar 18.30-20 och söndagar 16,30–18. Vi hoppas framöver kunna boka in träningsmatcher på söndagar. Både 9 mot 9 och 11 mot 11.

-Vi skickar kallelser till träningarna för att vi ska veta på ett ungefär hur många vi blir. Lägg ärna in barnens mail så kan de sköta att svara själva om de vill.

-Till nästa år är vår tanke att anmäla ett lag i 9 mot 9 serie och ett lag i 11 mot 11 serie.

-För framtida cuper och läger mm behöver vi pengar i lagkassan. Kom gärna med förslag på hur vi kan samla in pengar. Jag har anmält oss till städa Sverige så hoppas vi kan få ett uppdrag där till våren. Men allt är välkommet.

-Vi har inga utnämnda föräldrarepresentanter men kom gärna med förslag på lag stärkande aktiviteter vi kan göra med tjejerna utanför plan. Vi är tacksamma om det kommer hjälp och förslag från er då vi har fullt upp med att bedriva träningar och fixa matcher mm.

-Uppmuntra tjejerna där hemma till att känna det positiva i vår sammanslagning. För att klara att ha ett tjejlag längre upp i åldrarna är detta nödvändigt och vi ser bara positiva saker med detta. Vi får bara ge det tid då alla ska lära känna varandra.

Hör av er om ni har frågor, tankar idéer. På laget under trupp står vår mail och telefon om ni vill ta kontakt.
Vi ser fram mot en härlig säsong med alla er föräldrar och barn.

