Föräldramöte P12 februari 2023		Närvarande ledare
				Jonas, Viktor och Evelynn
Vi är en fortsatt stor grupp och är i dag 41st barn i gruppen. Det är kul men kräver en hel del för att det ska gå att bedriva en bra träning. Vi har märkt stor förändring på den senaste tiden vilket är kul. Fler lyssnar och vill verkligen vara på planen för att träna
Men vi vill fortsatt att ni pratar med era barn om vikten av att delta aktivt och att lyssna då det lätt kan bli stökigt med så många barn.
-Träningar. Från v9 startar vi upp med 3 träningar i veckan. Måndagar, torsdagar och lördagar. Vi kommer fortsatt kalla till träning. 
Nytt för i år är att alla barnen ska samlas utanför klubbstugan senast 10 min innan träning för att gemensamt bära materialet upp till plan.

Måndagsträningarna kommer fortsatt vara fys. för hälften så man bör ha både fotbollsskor och vanliga gympaskor med sig på måndagar. Vi kommer försöka lägga in lite boll även i den delen med fys. fast på lilla planen vid skolan. Detta bidrar till att vi har en mindre grupp kvar på plan och kan göra lite mer inriktade övningar då vi har en mindre grupp.

Vi kommer också starta med målvaktsträningar för dem som vill och det betyder då även att man ska ställa upp som målvakt när det är match. Detta kommer ske på måndagar så vill man vara med på den så tar man med handskar och har långbyxor på sig för knäna.

På torsdagsträningen kommer vi ibland lägga in träningsmatcher. Dessa blir man kallad till som vanligt och om träningen då blir inställd kommer vi meddela detta.
-Matcher/serie. Vi har anmält 3 lag i år till serien som startar kring v16 tror vi. Lag, Blå, Lag Gul, Lag Röd. 3 jämnt fördelade lag. I dessa 3 lag kommer man sedan bli kallad utefter närvaro likt tidigare. Lagen presenteras lite närmare inpå.
Påminner om vikten av att svara på anmälningarna. Även om det är ett nej. Har anmälningstiden gått ut så vill vi att ni förmedlar ert svar till oss så vi inte behöver fundera på om ni sett eller inte och kan ringa in någon annan om det saknas spelare. Om man är kallad till match och blir sjuk tätt inpå, meddela oss via sms och helst inte på gästboken då vi inte kollar den hela tiden och kan missa infon.
Träningsmatcherna vi bokar upp har vi ett tänk att nivåanpassa och har då en dialog med de lag vi möter som också är bredd klubbar och har olika nivåer i laget. För att det ska blir så bra matcher som möjligt och alla ska få utvecklas. Detta innebär att man kommer får spela med andra än det lag man tillhör i serien så det blir lite variation.

-Tidningsutdelningen går bra och det fortsätter vi med. Det är goa pengar in men vill ha fler föräldrar som deltar. Vi för närvaro och pengarna kommer man sedan kunna tillgodose sig i när det kommer till framtida läger, cuper mm.
-Kärradagen är bokad till 3 juni. Så boka in denna. En kul dag med interna matcher i klubben. Kommer komma önskemål om att baka men återkommer om detta.
-Vi fick en lottoansvarig för detta år. Tusen tack till Damiens mamma som ställer upp och fixar detta.
_VI behöver också en föräldragrupp so vi ledare kan ta hjälp av att ex köpa in fikat till en avslutning. Denizels familj erbjöd sig och även Wilmers familj. Stor tack. Ju fler desto bättre så meddela om ni vill vara med och stötta.
-Den 16 april har vi bokat träningsläger på Rörö. Övernattning om man vill på luftmadrass i skola. Eller komma över dagen.  Mer info kommer. Vi kommer skicka kallelse där man anmäler sig och som då är bindande när man svarat. Meddela allergier i kallelsen.
Ni få till er vad man behöver betala. Som max 500 om man inte varit med och som minst 200 och detta är om man närvarat alla gånger man varit kallad. Detta beror på er närvaro på tidningsutdelningen fram tom januari. 
En grov planering är att man tar sig till färjelägret (vi kan samordna bilar) parkerar där och åker färjan över till fots. Detta sker på lördag förmiddag. Vi kör träningar och annat kul och myser på lördagen och på söndagen hoppas vi på att kunna spela lite träningsmatcher mot andra lag innan i åker hem. Avslut runt 16 typ.
Här behöver vi också få hjälp med matlagning. Lunch/middag på lördagen hjälper Denizel och Esers familj(pappor) till med Tusen tack.
Frukost fixar vi själva
Lunch fixar Evelynn (Holgers mamma) men vill gärna ha hjälp av någon.

Vi fick frågan om föräldrar får sova över och om vi inte blir för många så kommer det vara möjligt med det finns ett maxtak så vi får se lite hur många barn som anmäler sig först.

Telefonnr till oss tränare/Ledare
Viktor 076- 830 13 12 Lag GuL
Jonas 073- 518 81 62 Lag Röd
Fredrik 073-468 67 66 Lag Gul
Joakim 076-621 07 28 Lag Röd
Philip 070-968 50 28 Lag Gul
Magnus 073-088 77 44 Lag Blå
Johannes 073-433 00 28 Lag Blå
Mikael 076- 340 41 47 Lag Röd
Evelynn 073-942 86 68 (admin)





