Protokoll F-möte P05 april 2013
Träningar: 
Vi startar med träning på grusplan, Kuben, måndagar 17.00-18.00 den 29/4. Den tiden har vi tills gräsplanerna är spelbara, då kommer nya dagar/tider meddelas på laget.se.
Vi har ibland möjlighet att träna på Konstgräsplan Kuben på lördagar men det bestäms vecka för vecka beroende på om planen är bokad för annan match, då går det före. Inbokad träning är lör 27/4 kl.10.00-11.00. På konstgräs går det bra att spela både med grusskor och grässkor. Glöm inte benskydd!

Säsongens seriespel
Kuben P05 spelar i division 10C, och vi har anmält två lag för att alla ska få spela så mycket som möjligt. Inga poäng räknas i denna division. Det dröjer till spelarna är äldre. Mer information om divisionens spelschema m.m. hittar ni på Medelpads Fotbollsförbunds hemsida. 
Matchtröjor kommer att delas ut till varje spelare till första matchen. Den tar ni sedan hem, tvättar och tar med till efterkommande matcher under säsongen.
Anmälan till deltagande i matcherna kommer ske via laget.se ungefär en vecka innan match. Sedan delar tränarna upp spelarna i två lag och därefter lägger vi ut hur lagen ser ut så ni vet vilken tid ert barn ska spela. Samling till matchen är 45 min innan spelstart.
Första matchen spelas på torsdag 9/5 i Matfors på Thulevallen. Då möter Kuben gul vårt andra lag Kuben svart. Spännande!

Cuper
De som deltar på cuperna delar på avgiften, ca 50 kr per spelare. Vi kommer anmäla 2 lag till Drakcupen 9-11 Aug, en cup som vi själva är med och anordnar. Vi anmäler också två lag till Ånäscupen i slutet av Aug. Mittnordencup 2-4 Aug avvaktar vi med, beslut tas senare om ev. deltagande.

Fotbollsskola:
Team Sportia kommer anordna Fotbollsskola på Kuben 17-20 Juni på em.Det är ungdomsspelare som håller i själva ”skolan” men vi förväntas ha en vuxen med från vårt lag för att hålla lite ordning. De som har barn som ska delta får turas om. Anmälningsinformation kommer snart. Håll utkik på laget.se.

Kuben IF– info från kassör Emil.
Nu är det dags att betala in årets avgifter. Information om detta finns under nyheter. Inget inbetalningskort skickas hem. Kassören kommer så småningom att lägga ut listor på laget.se under dokument där ni kan kontrollera att er betalning kommit in.
Andra krav från Kuben IF på oss föräldrar är att sälja varor från Newbody en ggn per år samt att delta under Drakcupen 9-11 Augusti. Förra året ansvarade vårt lag och P99 för mat och kiosk. Det kommer information från Drakcupsgruppen om arbetsuppgifter. 
Ansvarsområden kring laget:
Vi bestämde att Sammandragsgruppen sitter på posten en säsong för att skapa kontinuitet. De ska iår göra listor och arbetsbeskrivningar så det blir lättare för de som kommer efter. Då kanske en mer roterande ansvarsfördelning blir aktuell.
Se listan som lagts ut på laget.se för mer information om just Du har fått ett ansvarsområde i år.
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