Fotbollsälskare!

Dags för andra kvartalet av 2008 års säsong där först Matfors och sedan Kovland var match 3 och 4 i kvalet till pojkallsvenskan.

Båda matcherna genomförs stabilt, men vi har svårt att vara fokuserade över 2x40 minuter speciellt om vi får in några bollar.

Halva serien avklarad och kubarna ståtar i ledningen med 10 poäng, tätt följda av Timrå på 9 och giffarna på 7. Timrå och giffarna möts i höstupptakten i en match som blir viktig för den fortsatta kvalserien. Spännande och jämnt inför de sista fyra matcherna.

Hudik-cup har hunnits med, en för oss annorlunda cup där vi fick få matcher och inte gjorde ett enda mål! Tätt försvarsspel (1 insläppt på straff) men lite uddlöst. 0-0 mot Hudiksvall som är klart för 16:delsfinal i Gothia är helt okej, men annars ganska naturligt då vi går runt på hela truppen. Det är ju faktiskt så att flera av våra spelare har 20 – 30 fotbollspass för lite i benen för att man skall kunna kräva att alla presterar på en godkänd nivå. Utslagna i A-slutspel är helt okej.

Årets höjdpunkt i cupväg och det vi valt att satsa på är Aroscupen, som slutade med en bronspeng efter en andra plats i gruppspelet och en bronsmatch där vi slår vår gruppetta med 1-0. 8 matcher på 4 dagar mot en del lag som kan bo hemma var ett rejält styrkebesked.

Den som blev lite orolig efter Hudikcup kunde genast slappna av, det här var toppklass.

Samtidigt kämpade Mattias och Eliaz på elitlägret i Halmstad tillsammans med Medelpads övriga 93:or. Förlust mot Göteborg, oavgjort mot Gotland och vinst mot Bohuslän blev facit.

En seger mot Gotland och grabbarna hade varit helt nöjda.

Nu är det ett år kvar av distriktslagsverksamheten och vi får se om ett eller ett par namn ytterligare kan övertyga inför nästa sommar.

Spelsystem är alltid ett ämne för debatt, vår idé som bygger på ett system som utgår från vårt individuella spelarmaterial känns tryggt och stabilt. Varje spelare blir mer och mer säker i sin roll och sitt uppdrag, de som har det tuffast är avbytarna som i princip måste kunna alla roller.

Avbytarna tar stora steg framåt och utmanar på bred front.

Med Mattias och Eliaz borta och en del skador under Aros har ytterligare 3 spelare haft möjlighet att känna på hetluften rejält.
Återstående del av året kan delas in i tre etapper, den första fram till och med Mittnorden ( där tre utländska lag finns på plats kul!). Vi spelar cupen som förra året med samtliga spelare som tränar, vi får se om det kan bli en repris på segern från 2007.

Nästa etapp blir DM-semi mot Timrå den 14 aug på A-plan, vi tränar fram till dess med sikte på detta.

Sista och viktigaste delen startar den 27/8 med de sista fyra kvalmatcherna till pojkallsvenskan väl där kan det sedan under 2009 bli spel mot: Östersunds FK, Ope IF, Hudiksvalls ABK, Stugsund, Söderhamn, Sollefteå och KB 65?, trevligt!

2 månaders hårt arbete på varje träning och match, efterhand så fasar ni som har andra sporter ur och deltar på 1-2 träningar i mån av tid. Vi andra håller igång med 2-3 träningar fram till jul.

En gång målvakt aldrig målvakt!

