Möjligt scenario 2009 om vi kvalar in till pojkallsvenskan.
Träningarna fortsätter efter ett kortare uppehåll för framförallt alla som bara spelar fotboll, övriga är med i den utsträckning som andra idrotter tillåter.
Vi kommer även fortsättningsvis att hjälpa våra spelare att kunna kombinera två idrotter under året.

Vi funderar på att anmäla ett lag till Futsal kvalet i P92 för att ha lite matcher att se fram emot under hösten och innan jul.

Vi kommer att under perioden okt-mars att träna ett pass/v 90 min i NCC hallen och ett pass/v 90 min i Nordichallen. Vi kommer även att köra ett pass 60 minuter i futsalhall + löpning ute.

Från och med att Norrporten Arena öppnar i februari delar vi träningstid en dag i veckan där med A-laget och ligger kvar i hallarna. När A-laget går in på Kuben A-plan delar vi tider där med dom och skulle det behövas så är vi välkomna tillbaka till Essvik på våren.
Om vi och P15 blir tillräckligt många kan det bli aktuellt med ett lag även i P16 lokalserien.

Vi söker fortfarande efter en huvudtränare som komplement till Tomas/Lars/Mats, skulle det dessutom bli ett lag till så behövs en organisation kring detta även om träningarna till stor del kan vara gemensamma, om fokus på träningen är det rätta.

För att ro hem de två närmaste säsongerna ekonomiskt och planeringsmässigt så behöver Lennart och Bosse hjälp av ett par driftiga personer med nya friska idéer till intäkter.

(matchställ, overaller, reklam, resor, cuper och träningsläger är det som krävs pengar till, förutom det som föreningen lovat att ställa upp med).
Återkommer efterhand som saker och ting faller på plats….

/lennart

