Föräldrarmöte den 28/4

På föräldramötet som hade i samband med Hanbollensdag var 10 barns föräldrar representerade och där gick vi genom viktiga punkter inför nästa säsong.

· ”Frippe” Josefin Lunds pappa har under säsongen gått in som tränare med focus på målvakterna minst en gång i veckan och det har varit lyckosamt då vi känner att det har varit svårt att fokusera både på utespelare och målvakter. 
· 
· Frågan om en extra  fys träning i veckan kom upp. Förslag på dag var söndag. Dom som anmälde sig att dra igång detta samt hålla i den träningen var Milla, Roger, Thomas och Susanne. 
· 
· Sekretariatet har varit en stående punkt och vi har haft få föräldrar som har anmält sig till utbildning vilket har blivit ett problem då vi måste ha två utbildade vi varje match. I år var det endast Anders, Zeljko och Ulrika som var utbildade så till nästa säsong har vi fått Sju namn Zeljko, Anders, Camilla, Susanne, Roger Micke och Ulrika vilket är mycket bra. Det hindrar inte att fler som kan går utbildningen så känner ni att ni vill kontakta oss.
· 
· Till nästa säsong kommer vi ha två fikaansvariga som skall se till att indelningen av de som har fikat under hemmamatcherna sköts bättre än i år. Camilla och Jonas tog uppdraget!
· 
· [bookmark: _GoBack]Lagkassan har Gorica haft hand om denna säsong och det har fungerat alldeles utmärkt och hon har lovat att fortsätta. Pengar xxxxxxx:-
· 
· Lagledare: vi kommer utse en lagledare till nästa säsong som kommer ha hand om det runtomkring laget som vi inte riktigt hinner med och vi återkommer med namn när vederbörande är tillfrågad.
· 
· CUP 15år? Vi frågade vad vi skulle satsa på för resa när tjejerna är 15år! Skall vi åka utomlands eller till Gottland o.s.v. den frågan tar vi upp igen i början av nästa säsong då vi måste börja spara pengar beroende vart vi vill åka.
· 
· Målsponsring: förr året fick vi in en hel del anmälningar och i år var det färre. Det blev sammanlagt 165 mål och det är frivilligt att sätta in pengarna på lagkontot även om man inte anmält tidigare. Det är väldigt bra pengar till laget så fråga gärna släktingar och vänner då summan inte är så stor.
· 
· Träningstiderna i år har varit fördelade på dryga timmen och vi vill gärna ha en och halvtimme för att få till det kanske vi måste ta en senare tid i veckan vilket vi får se till hösten när tiderna fördelas.
· 
· Förslag på näst års Cuper är Katrineholm och Kopparcupen i Falun.
· 
· I sommar kommer skicka med ett träningsprogram som vi vill att de följer allt för att vi skall vara förberedda med grundträning in för säsongen. Vi har börjat alla uppvärmningar med en träningsform MAQ som stärker hela kroppen och för det hr vi använt ett kvastskaft vilket vore bra om ni har ett hemma.
· 
· Närvaro koll: Det har varit sämre uppslutning under andra halvan av säsongen så vi har tagit beslut att under näste säsong kommer vi att för närvarokort på vilka som tränar och tillika det är de som kommer att spela matcher. Man kan inte rå för att man är sjuk men då vill vi veta om det innan träning i god tid så vi kan planera träningarna bättre.
· 
· Boda Borg: Vi sålde kläder och kakor under våren och för de pengarna skulle vi åka iväg till Boda Borg. Tiden rinner i väg så vi har planerat in ett uppstartsläger den 25-26/8 då vi kör träningar på lördagen och åker till Boda Borg på söndagen och då får givetvis även föräldrar var med och leka i cellerna i egna indelade lag.

Tack för den här säsongen!
Nu avslutar vi med Järnvägen Cup och till nästa år kommer vi att spela i en 99-serie!
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