          Verksamhetsberättelse för Källby IF 2020 

Ungdomsverksamheten
Under det gånga året har föreningen har haft tre ungdomslag i seriespel i åldrarna 8-14 år.  Vi har även haft fotbollsskola och fotbollslekis. Matcherna som har spelats har dömts av seniorspelare. Det har arrangerats kontinuerliga möten med ungdomsledarna. Under året har kiosken inte varit öppen med hänvisning till pandemin. 

Herrfotboll
A-laget började året med DM-gruppspel under mars månad. Efter tre matcher stod de som gruppsegrare men sen kom pandemin och satte stopp för verksamheten och således ströks resterande del av tävlingen. Efter ett långt uppehåll på tre månader där endast träning tilläts startade serien i mitten av juni, dock endast som enkelserie. Efter tio matcher så slutade A-laget som tvåa i div. 6 Mariestad efter en spännande sista match hemma mot Gullspång. Således gick laget till kval till div. 5 där man tyvärr föll på målsnöret och slutade två i gruppen. Tränare under året har varit Sami Mara och Rickard Nylander. 
U-laget har under året spelat i utveckling- B Lidköping där de slutade som seriesegrare. Ledare för U-laget har varit Dennis Andersson. 

Eolsborg 
Likt tidigare år har gräsliga skött det dagliga underhållet av fotbollsplaner och lokaler på ett förtjänstfullt sätt. Vidare har det arrangerats en arbetsdag under året där lite större projekt genomförts bland annat panelbyte på klubblokalen samt renoverat i bastun. Det har även installerats två värmeväxlare i klubblokalen. 

Cuper
Under året så har vi haft Billys cup för ungdomar i januari under två helger med lyckat resultat. Dam och Herr cupen i december och även vår interna cup vid namn Skinkcupen fick vi ställa tyvärr ställa in på grund av pandemin. 

Övrigt
Föreningen har likt tidigare år sålt toalett och hushållspapper. Försäljning av 50/50 lotter
på våra hemmamatcher har skett. Vidare så sade kanslisten upp sig under hösten och där har styrelsen täckt upp de adminsitrativa uppgifterna som hon tidigare skött. 
Under hösten så avled tidigare styrelseledamoten Leif Sohlberg efter en kort tids sjukdom.

Under året har pandemin präglat verksamheten mycket då kärnverksamheten, nämligen att arrangera fotbollsverksamhet kraftigt påverkats. Föreningen har följt de rekommendationer som kommit från folkhälsomyndigheten och fotbollsförbundet. Detta har bland annat resulterat i att vi fått spela utan publik några matcher och andra endast fått ta in 50 personer i samband med matcherna. Detta har givetvis varit tråkigt men vi hoppas att vi snart igen ska kunna mötas som vanligt på Eolsborg med allt vad det innebär. 

Styrelsen 
Under året har tio protokollförda styrelsemöten hållits. Styrelsen har under året sökt och fått bidrag från riksidrottsförbundet och sparbanksstiftelsen för att täcka det bortfall som pandemin har inneburit. 
Styrelsen har bestått av: Simon Wahll, Anders Sundberg, Nils Lennartsson, Emil Käll och Anna Varenius. 

