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Efter en försässong med härlig träningsvilja och väl genomförda träningsmatcher är det nu dags för årets seriespel. Alla matcher går att hitta på vår hemsida under fliken kalender. Premiär är söndag 6:e maj hemma mot Filipstad.
Kommentarer om försässongen: Vårt lag har visat en härlig träningsflit och vi har numera i stort sett hela laget delaktigt på varje träning. Detta gör det mycket enklare för oss tränare att genomföra bra träningar och ha kontinuitet i upplägget från träning till träning. Den här parametern har bidragit till att många av killarna även tagit tydliga kliv framåt.
Det har varit många matcher där vi också sett stora bevis på att vi är ett lag i alla lägen. Bra stämning mellan grabbarna, alla kämpar för varandra. Riktigt roligt att se!
Samtidigt har laget nu växt med ett antal nya grabbar, vi är idag sällan under 15 personer på träningarna och som mest 18. 
Seriematcher 2017: Till varje match kommer vi ha med c:a 11-12 spelare, detta bygger på vad vi tror på och stöds även av fotbollförbundets rekomendationer att de som väl spelar en match skall få mycket speltid i den matchen. Eftersom vi idag är fler än så så kommer inte alla bli inbjudna till varje match.
Hur vet man om man skall spela seriematch? Torsdagen veckan innan match tar tränarna ut laget till matchen, detta meddelas till spelarna på den träningen och bjuds därmed även in till de spelarna via laget.se. Deadline för att anmäla sig via laget.se är tisdagen samma vecka som matchen är. Detta för att vi skall kunna bjuda in fler spelare om inte alla som är inbjudna kan delta. Viktigt att anmälan ses som bindande då vi som tränare måste få möjlighet till struktur och ordning och reda inför matcherna.
Vilka får spela seriematch? Vår filosofi är att alla ska få spela. Några saker kommer dock göra att vissa får spela mer än andra, så som:
· Träningsmängd
· Inställning och attityd på träningarna
· Disciplin, tex att komma i tid
· Tid man varit i laget, dvs de som precis börjat kommer få mindre speltid denna serie av respekt för de som varit i laget en längre tid

Vad önskas från er föräldrar? 
· Säkerställ att ni har koll på laget.se för uppdaterad information samt anmälan till match. Vid anmälan ange också om ni följer med och hur många platser ni har över i er bil. Behöver ni instuktioner kring detta så fråga oss tränare i anslutning till någon träning.
· Vi ser gärna att så många som möjligt stöttar vårt lag vid match, vi vill dock be er att vara publik på motsatt sida än den vi är på. Detta för att vi ska kunna ha full fokus på grabbarna och de på oss. Däremot får man gladeligen heja höglljutt
· Kom med feedback till oss om ni har det. Telefon, mail, muntligen. Vi försöker vara lyhörda mot barnen hela tiden men förstår att vi ibland kanske inte får höra allt så är det något så tveka inte att komma med feedback.
Cup i sommar: Vi tittar på att anmäla oss till 1 cup någon gång i sommar. Förmodligen i närområdet för att klara av logistiken på ett bra sätt. Vi återkommer om detta.
Träningsuppehåll i sommar: Vi har inte bestämt oss ännu hur vi gör med träningsuppehåll i sommar under de hetaste semestertiderna. Vi återkommer även om detta.
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