Föräldramöte 2025-01-13
Tränarstaben och andra funktioner
- Erik von Schantz, pappa till Sigrid, som tidigare var kassör i KIF DFF tar över rollen som kassör från Jimmy som nu kan ägna sig åt coachning på fulltid.
-Rollen som försäljningsansvarig är fortfarande ledig, så där ser vi gärna att någon träder fram och ställer upp. Försäljningar och beslut kring det sker alltid i samråd med övriga ledarstaben så man står inte ensam med det. 
Föräldrars ansvar
- Viktigt att svara på kallelser i tid, nu när laget har växt så mkt är det extra nödvändigt för oss att veta hur många som kommer på träningar, så att vi är tillräckligt många tränare etc. Om ditt barn inte kan delta, ange skäl så vet vi om hon ägnar sig åt annan aktivitet. Detta eftersom dubbelidrottande tas i beaktning vid närvarokoll inför matcher/cuper.
- Kioskansvar Karlslund Arena – 1 gång/år/lag 17-21 vardagar. 1 person/pass mån-torsdag. Under A-lagsmatch 3 personer/pass. 
- Kläder efter väder, funktionsdugligt. Inga långa vinterkappor eller liknande. Det ska gå att delta obehindrat i alla övningar/matchspel. Så enhetligt som möjligt.
- Kallare än 6 grader eller vid för mkt snö ställs träning in, kommuniceras isåfall via WhatsApp-gruppen.
- I övrigt används Laget.se till kommunikation och kallelser. Alla nya föräldrar är nu upplagda på Laget.se så att alla får kallelser.
Lagkassan
- Lagets konto i dagsläget: ca 45 000 (Väntande sponsring 15 000+5 000)
Årlig utgift att ta hänsyn till för varje lag i föreningen: Planhyra 10 000:-/år för att bekosta underhåll av konstgräsplaner. 
- Nya sponsorer trycks på jackorna som vi håller på och kikar på.
- 3 st målvaktskit tas fram för att premiera målvakterna, så att det känns litre extra kul att vara målvakt.
Planerade försäljningar 
VT25
Läsk/tonic, potatis, grillpåse från Robertson
HT25
Parmesan, julmust, chips


Planerade aktiviteter
- Boda Borg
- Övernattningskväll i klubbstugan. Träning, middag, filmmys
Träningsmatcher
18/1 - träningsmatch
26/1 – träningsmatch
8/2 – träningsmatch
Cuper
Ambition att anmäla 2 lag till varje cup.
· Lithells cup
· Norrköpings cupen
· Örebro cupen
· Hovet cup
· Transtens cupen
Till seriespelet anmäls 3 lag.
Kort om säsongen 2024
Tjejerna har kämpat på otroligt bra, trots bitvis lite motigt i matcher/cuper. Bra fokus på träningar, många har tagit jättekliv. Fotbollintresset har väckts, de ställer högre krav på varandra. Man är intresserad på ett helt annat sätt. Engagemang och ansvar har ökat. Positioner börjar sitta. Väldigt god stämning i laget överlag, alla är väldigt snälla med varandra och nya tjejer har välkomnats in i laget på ett bra sätt.
Laget
- Viktigast nu är att få ihop laget, få alla att lära känna varann så att alla känner sig trygga i laget. Vi kommer väva in mer konditionsträning, lättare fys. Fokus på knäträning.
- Mer fokus på separat målvaktsträning.
- Mycket spel ihop, så att alla får spela tillsammans.
Blicken framåt 2025
- Vi kommer att ha ett enklare spelarsamtal tillsammans med förälder, ett formulär med lite stödfrågor har lämnats ut. Genomförs i samband med träning och tar ca 15 min. Mer info om detta kommer.

- Träningsnärvaro som grund för matcher/cuper 50%, mäts i tremånaderscykler.
Tas hänsyn till dubbelidrottande inkl. annan aktivitet (fysisk aktivitet). 
- Fokus på spelet utan boll. Hur ska man röra sig när man inte har bollen.
Vi tränar på att röra oss i trianglar framåt.
- Bollberöring, bollen nära kroppen. Blicken upp.
- Önskemål från tjejerna om skotträning, bollträff, pendel
- Presspel
- Olika uppspelsvarianter för att det inte ska bli statiskt och lättläst.
- Under hösten kommer vi börja träna 9 mot 9 och ha en del träningsmatcher i spelformen inför säsongen 2026, då tjejerna födda 2013 kommer att börja spela 9 mot 9. Möjlighet kommer även ges till de födda 2014 att testa.

Fotbollskontrakt
- Ska läsas igenom tillsammans med respektive spelare och skrivas under/lämna in. 
Medlemskap
Träningsavgift 950:-, medlemsavgift 400:-. Om ni är flera i er familj (skrivna på samma adress) som är/vill bli medlemmar betalar man 600 kr per år för samtliga, från två familjemedlemmar och uppåt. I träningsavgiften ingår en träningströja eller ett par shorts/år. I år får man dock inte välja, utan vi kommer att plocka ut blå träningströjor till hela laget som vi trycker nummer på och använder som bortaställ.

Vi tackar alla föräldrar som deltog för ett bra möte och ser fram emot en kanonsäsong tillsammans med tjejerna!
/Ledarna
