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 Örebro 2020-06-26


– Till deltagare i Fotbollsskolan 2020

Nu är det snart dags att starta upp nytt knattelag i Karlslunds IF FK. Vi hoppas nu att du vill fortsätta spela fotboll i KIF och träna mer regelbundet under året i ett lag. 

Vår ungdomsverksamhet består idag av lag i åldrarna 6-17 år. För ett par år sedan har vi börjat att starta upp mixlag med pojkar och flickor och det kommer vi nu att fortsätta med. Våra lag från 13 år och uppåt tränar mer eller mindre uteslutande på Karlslund Arenas konstgräsplan. Resterande lag spelar och tränar på Rosta gärde under utomhussäsongen, och under vintern i inomhushallar.

Vi har idag ca. 500 spelare i vår ungdomsverksamhet som tränar fotboll regelbundet under året.  Vidare har vi en Utvecklingstrupp (U-lag) med spelare oftast mellan 16-19 år. Från U-lag går sedan i snitt ett par spelare varje år vidare till vårt A-lag på herrsidan som idag spelar i Ettan. 

Vi kommer nu till hösten att starta upp ett mixat knattelag med både pojkar och flickor födda 2015. 

Är du född 2009-2014 så finns det idag redan lag som har verksamhet. Ta kontakt med undertecknad för träningstider och kontaktpersoner i respektive lag. Denna information finns även att hitta på vår hemsida www.karlslund.nu. Klicka på ”Välj lag” och vidare till rätt lag. Här hittar du även kontaktuppgifter till våra ledare.

Föreningen anordnar nu ett föräldramöte för uppstarten av detta nya knattelag, där vi informerar mer kring hur ett lag är uppbyggt och hur det ska organiseras. En av de viktigaste förutsättningarna med föreningsverksamhet är föräldraengagemang. Ett lag behöver tränare, ledare, materialansvarig, någon som har hand om ekonomin (kassör) m.m. Om alla hjälps åt blir det färre uppgifter för varje enskild person. Det är viktigt att alla känner ansvar att hjälpa till och är en del av att ha sitt barn spela fotboll i Karlslunds IF FK. Allt detta kommer vi prata mer om på mötet.

Syftet med mötet är att vi ska planera inför hösten/vintern med träningstider m.m. Därför är det viktigt att ni som är intresserade kommer för att kunna påverka. Mötet bestämmer träningsdagar under hösten/vintern. I denna ålder tränar vi en gång/vecka utomhus på Karlslund Arenas lilla Teknikplan eller på Rosta gärde tills det blir kallt ute och gräsplanerna stänger. Därefter tränar vi inomhus i en idrottshall. 


Föräldramöte för barn födda 2015
Datum:	Onsdag 19 augusti
Tid:	Kl 18:00
Plats:	Klubbhuset vid Karlslund Arena (Grindgatan 1, 703 45 Örebro)


Har du frågor eller funderingar? Kontakta Andreas Östby på 019-26 46 85 eller på e-post andreas.ostby@karlslund.nu 
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