Föräldramöte mars 2023 F09

Vi spelar helårsserie i år på stor 9 mot 9. Det betyder att vi möter samma lag till hösten. Serien startar helgen v15
Inför match är det en hel del bakomliggande jobb.  Vi behöver regga alla som ska spela på förbundets sida med personnr och nr på tröjor och antal spelare och tränare. Sedan ska en lapp skrivas ut och ges till domaren och allt måste stämma med vad vi kommer till planen med annars kan vi få böter. Därav underlättar det om ni svarar i tid på kallelserna så vi slipper dubbelkolla de som ej svarat inför match.
Om det blir sjukdom och man är anmäld till match vill vi att ni sms oss detta. Gärna till Evelynn 0739428668 då hon sköter det administrativa.
VI vill helst inte ha denna info på laget.se då vi ej bevakar mailen så tätt inpå match och lätt jan missas. Vi vill heller inte att informationen kommer från barnen till ett annat barn då detta ställer till det med sen info. Tacksam om vi kan förhålla oss till detta.

Vi är nu 16st i laget och har svårt att få ihop till en match. Det är också väldigt dålig närvaro på träningarna som vi pratat om under vintern. Ibland är vi 3. Detta är inte roligt för någon och vi har inte möjlighet att spela ihop laget och få kontinuitet i övningar. Så vi får alla hjälpas åt att pusha för att komma på träningarna. Är man med i ett lag behöver man dyka upp för att vi ska kunna ha ett lag. Detta pratar vi mycket om med tjejerna. Finns det anledningar till att man inte tycker det är kul att komma på träning så berätta detta för oss så vi kan fundera på förändring.

Vi kommer fortsatt kalla till match utefter närvaro och i de fall vi ej har spelare fylla på med f10 som har stor tränings närvaro.

Vi har inlett ett samarbete med F10 igen då de står inför samma utmaningar som oss. Nästa år ska vi torsdagar. Vi får återkomma med hur det blir med måndagarna.
På så sätt kommer spelarna och ledarna lära känna varandra och om situationen är den samma inför nästa år så kommer vi gå ihop som ett lag igen för att kunna bilda ett 11 mot 11 lag.

Vi har många knä och hälskador fortfarande i laget men önskar att man dyker upp på träningarna ändå. Varmt klädd och är en del av laget för att inte komma för långt ifrån och för att snappa upp mönster och teori vi snackar om på träning. VI kommer börja lägga ut kallelse till träning för att få ett hum om hur många som kommer dyka upp.

Vi hade en bra dialog  med de föräldrar som var på plats på mötet i måndags och ska försöka få till en kväll utan träning där vi bara träffas och snackar om vad tjejerna vill för att få en bättre närvaro på träningarna. Då önskar vi att alla pushar sina barn att dyka upp. Detta har varit vårt största problem hela vintern att få till alla samtidigt.

Ulrika har gjort många år som föräldrar representant och önskar lämna över detta till någon annan vilket vi förstår helt och hållet och tackar henne till tusen. Du är grym Ulrika. Så kom igen, nu har ni möjlighet att vara en del av laget
