Föräldrainformation Flickor 09/10 den 16/3 2020

Detta gick vi igenom i går
*Vi kommer sälja kakor i år igen för vår gemensamma klubbkassa. Vi har 1200kr kvar från förra året. Försäljning fram till och med 13/4. Ni registrerar det ni sålt på nätet likt förra året. Ni som ej fick säljmaterial i går får hämta på torsdagens träning.

*Från och med torsdag så kommer vi inför varje träning samlas utanför klubbstugan istället frö på planen för att gemensamt hjälpa till med allt material upp till planen.

*Vi har rätt kläder för vädret på oss till träning, ätit mellis/middag så vi har energi till träningen och kissat innan träning börjar så vi kan koncentrera oss på träningen

*Denna säsong spelar vi serie som vanligt, liten 7 manna och vi har anmält 2 lag. VI kommer alltid träffas 45 minuter innan varje match även på bortamatcherna. Inga fasta positioner ännu utan detta kan variera. VI kommer kalla 10 personer till varje lag för att speltiden ska bli maximal. 

*Vi kommer gå på tränings statistik när vi kallar till matcherna eftersom vi bara ska ha 10st i varje lag och vi är 25 spelare i laget. Vi begär endast 50% träningsnärvaro på en 2 veckors period för att bli kallad på match. Detta för att vi anser att man missar för mycket om man inte är med på träningarna och inte lär sig vårt spelsystem. I år kommer vi börja spela mer med målvakten enligt kärra modellen och då krävs det lite övning.

*I år gör vi ett test med flickor 08. De tränar och har spelat match ihop med flickor 07 men nu ska de ha 2 olika seriespel. 08 tjejerna är bara 4st och är beroende av att vi kan sticka till med 5 tjejer.
Så vi har tagit beslutet att vi testar oss fram detta år och det innebär att 5 av våra 09 har redan börjar träna med 08/07 tjejerna varken torsdag och kommer spela de 3 första seriematcherna med 08 tjejerna. Efter det kommer vi byta ut mot 5 nya tjejer som kommer få chansen om de vill och de som då spelat de 3 första gåt tillbaka till 09 laget på heltid. 08 tjejerna spelar i medel serie och det kommer vara tufft motstånd så vi kommer ha en dialog med de föräldrar vars barn vi tror klarar av det nu i första läget. Sedan kommer det ju en chans till, till hösten.

Det innebär att när serien är igång kommer det även ligga upplagt matcher som avser dessa tjejer som spelar med 08 så man inte blandar ihop matcherna. 

[bookmark: _GoBack]*Vi kommer i år också dela ut ett fair play kort efter varje match till en i motståndarlaget och likväl kommer någon av våra tjejer få efter varje match av motståndaren. Kortet skall delas ut till den man tycker uppfört sig mest sportsligt och kompisaktigt på plan, inte gnälla på domare eller motståndare. Inte använda fult språk. Den som kollar om motståndaren är ok efter att man drabbat samman mm mm. Vanligt hyfs helt enkelt Prata gärna med tjejerna om detta så kanske de blir extra pepp.

*Klubben uppmanar också att alla bör sälja minst ett idrottsrabatts häfte. Klubben står inför en del renoverinar och varje häfte är till nytta. Dessutom tjänar ju varje barn 25kr på ett sålt häfte.
Vi har inga andra förpliktelser förutom bingolotto gentemot klubben så 1 häfte kan vi nog alla klara.
Om inte lala tagit ett så hör av er till Josefine Frejas mamma. Nummer finns i tidigare inlägg på laget.

Det var nog allt för denna gång.



