Föräldrainformation v16 2021

I går spelar tjejerna stor 7 manna, Vi kommer ha 2 lag som vanligt och vi spelar i serie medel. Nästa år blir det 9 manna med offside.
Vi har en ny tränare, Johan (Elsa L pappa) vilket vi är tacksamma för.
Nu är vi 19st i gruppen inskrivna.
Från april -oktober är det fotbollssäsong och vi skulle uppskatta att man har lite mer träningsnärvaro under denna period. Självklart kan man inte hjälpa att man bli sjuk och ska då ej vara på träning, men en del spelare har inte så bra närvaro och man missar ganska mycket om man inte är med på träningarna. Svårt att få laget att bli samspelta och öva in situationer när det är så många bort hela tiden.

Vi har satt ett gemensamt mål med tjejerna att som grupp ska vi ha 75% tränings närvaro under säsongen ihop. Det är 3 av 4 träningar. Det bör man klara. Vi har även satt ett mål att vi ska göra fler mål än vad vi släpper in under säsongen och det var alla med på.

Matcherna är fortfarande inställda tyvärr. När eller om de får sätta igång kommer vi även i år att gå på tränings närvaro för att garantera en kallelse till match. Det är 75% närvaro som gäller om man inte har annan idrott som krockar samma tid, då är det 50% som gäller. Vi kallar till match en vecka innan och tittar då på de 2 veckor som varit innan kallelsen går ut.
Under matcher försöker vi vara lite passiva då förbundet förespråkar att det är då spelarna lär sig att lösa situationerna själva. Sedan guidar vi i pauserna och tränar på träningar. Men på match ska de få testa sig fram. Samma sak gäller er föräldrar som bara ska heja och inget annat då detta kan skapa förvirring.

Vi började denna säsong med att jobba lite extra på att få ihop laget lite mer socialt. Vi upplever att det är många grupperingar. Vi pratar mycket om det och har även träningskompis som är i 2 veckor. Under den tiden ska man göra parövningar med sin kompis och även öva sig på att faktiskt visa lite intresse och fråga hur dagen varit mm. Eftre 2 veckor byter vi.

Vi har även delat upp så halva laget bär ansvar för att bära upp och ner allt material till och från plan på måndagar och hälften på torsdagar.
Vi kommer göra ett försök till en kakförsäljning i vår/sommar. Info kommer. Pengarna går till lagkassan och när Corona lättar kan vi använda dessa till kul teambuilding aktiviteter och cuper.

Vi uppskattar om föräldrar håller sig utanför plan fortfarande pga Corona. 
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