Information till föräldrar i P12

Här kommer lite info till er som vi skulle ha tagit på föräldramötet som blev inställt och som vi inte verkar kunna ha i närtid. Viktigt att ni läser igenom detta.

Barnen
· Vi vill börja med att säga att vi har en härlig bunt ungar som, för det allra mesta, är så snälla med varandra och utvecklas så mycket hela tiden. Både som människor, lagkamrater och spelare. Vi tycker att det är viktigt att alla barn kommer till oss och tycker att det är kul att vara tillsammans och sparka boll! 

· Det händer dock att vissa klagar mycket på det vi gör under träning och på sina lagkamrater. Prata gärna med era barn om detta och att vi har en varierad träning så det ska passa alla.

· Ömsesidig respekt är viktigt för oss. När vi pratar så lyssnar barnen och när de pratar så lyssnar vi! Det är viktigt (men supersvårt) att öva på att sitta still, vara tyst och lyssna. 

· Vi jobbar mycket med hur en bör bete sig mot andra, vare sig det är medspelare, motspelare, tränare eller domare. 

· Vi vill att våra barn ska känna att det ok att göra fel, att kolla hur andra mår och att uppmuntra och heja på varandra. Här har vi föräldrar också en viktig del i hur vi vill att våra barn ska vara tillsammans med andra. Om vi sitter hemma i tv-soffan och skriker att någon är en ”sopa” för att de missar mål så gör våra barn det till sina lagkompisar på nästa träning.


Vid träning
· Utesäsongen har äntligen startat! Vi har nu en tid i veckan, 17-18 på söndagar, men kommer senare i vår att få två tider.

· I och med Corona och den smittorisk som finns så vill vi att alla är noga med hygien, att barnen inte delar vattenflaskor och att ni stannar hemma vid förkylningssymtom.

· Både Folkhälsomyndigheten och SvFF anser att träningsverksamhet utomhus skall och kan upprätthållas. Men som vi tidigare sagt så är vi väldigt försiktiga och vi tänker oss för. Känner någon att den inte vill träna så är det såklart okej för alla spelare.

· När vi har träningar så står många föräldrar vid sidan i mer eller mindre stora samlingar och det känns onödigt. Ni vet själva om ni verkligen behövs för att eventuellt stötta tränare eller barn. Men låt barnen träna ”själva” så vi slipper onödig trängsel.

· VIKTIGT! Ni måste svara på kallelse till träning. Om vi vet hur många som kommer så underlättar det för oss när vi planerar träningarna.


Seriespel 
· Vi har anmält två lag till seriespel denna säsong. Som det ser ut nu så kommer första matchen att spelas den 9 maj. Vi återkommer med mer info när det är dags!

· Alla kan såklart inte spela alla matcher så vi kommer att, inför varje match, skicka ut kallelse att svara på om ert barn kan vara med eller inte. Om ni inte svarar så får ert barn inte vara med på den matchen.
Cuper
· Cupen Mid nordic indoor som vi skulle ha spelat den 20-22 mars är uppskjuten och vi vet i dagsläget inte hur det blir med den.

· Vi väntar på besked om Mittnorden cup som spelas 31 juli – 2 aug. Vi skickar ut anmälan när vi vet mer.

· Vi planerar också att delta på Ånäscupen den 30:e aug om den blir av.


Avgifter, försäljning och arbetsuppgifter:
· Alla har inte betalat medlemsavgift och tränar/säsongsavgift. Ni kommer att få ut en påminnelse på mail. Om det inte är betalt så får tyvärr era barn inte vara med på träningar eller matcher då försäkringar inte gäller. 

· Alla beställningar för sockgrossisten ska vara gjorda senast den 29 april.

· Kubenhäftena ska betalas senast den 29 april. För de fem obligatoriska häftena ska ni alltså då swisha 1200 kr till nummer 070-300 11 22. Har ni sålt fler så är det 240 kr/häfte utöver de fem. Kom ihåg att märka din betalning med barnets namn. Om ni inte har swish så hör av er till 070-300 11 22.

· Vi kommer att hålla i ett antal (typ tre) sammandrag under säsongen då vi föräldrar kommer att behöva jobba med att bland annat baka, vara matchvärdar och bemanna kiosk. Vi kommer att göra ett rullande schema så alla får samma arbetsbelastning. Om ni inte kan arbeta på tilldelad tid så får ni själva byta med annan förälder.
 
Föreningskläder:
· Om ni vill beställa Kubenkläder så kan ni göra det på Stadium i Birsta. Gå till Teamsales eller fråga i kassan så får ni hjälp. Ni får då uppge klubb och kolla på de kläder vi har i klubben. Det är såklart inte obligatoriskt att ha några speciella kläder. Matchtröjor tillhandahåller vi varje match. Se däremot till att barnen har benskydd, det är ett måste!
 
[bookmark: _GoBack]Övrigt:
Vi vill att ni föräldrar ringer, sms:ar eller mailar Pia om det finns något vi kan behöva veta om ert barn såsom allergier, sjukdomar, diagnoser, m.m. Om det inte finns något ni anser att vi bör känna till för att ta hand om ert barn på bästa sätt så hör av er ändå så vi vet att ni tagit del av detta. Gör gärna detta snarast så vi har den information vi behöver!



Hälsningar Tränarna

