Föräldramöte Kuben P-06 		21/2 2017
Deltagare: Pierre (Dennis), Micke (Ville), Jonas (Oliver), Andreas (Isak Lundin), Pernilla (Ville), Johan (Elliot), Björn (Anton), Lotta (Oskar), Olle, (Nils M), Fredric (Love), Fredrik (Liam), Göran (David), Lina (Nils J), Håkan (Svante) Zainab (Amir), Anna-Carin (Erik & Emil), Magnus (Albin),

Micke hälsar alla välkomna och det var lite allmänt snack om vad som varit bra och mindre bra. 

· Återblick på säsongen 2016
· Killarna uppskattade cuper och matcher, speciellt Hudik cup.
· Föräldramatch var rolig för både vuxna och barn, ett förslag var att den skulle hållas under själva sommaren så att det inte är så kallt. 
· Vi har medvetet försökt att hitta på andra aktiviteter än fotboll för att ha skoj runt laget och få så många som möjligt att vilja spela med oss så länge som möjligt, bl. a så var vi på ett par GIF-matcher och hade en övernattning på Engelska skolan.
· Kul att se utvecklingen på killarna och det händer mycket både med kilarna individuellt och som lag. Det har varit mycket fokus på spelet med boll, passningar, hitta ytor och teknik.


· Tankar kring säsongen 2017
· Träningar - Vi har haft fokus på anfall och spel med bollen men i år kommer vi också att lägga in mer försvarsspel. Det kommer att bli lite annorlunda då dom kommer att göra ordning konstgräsplanen under våren. Fredagsfotboll tillsammans med p-05 och p-04. Har någon kontakter på planer så hör av.

· Seriespel – vi kommer att fundera lite till på hur vi ska anmäla lagen men vi är på gränsen för att ha 3 lag. Vi har pratat med p-07 om att ha ett utbyte. Efter en kort diskussion så kom vi fram till att ha två lag under vårsäsongen och sen utvärdera inför hösten.

· Cuper – Vi kollade på cuper när vi hade tränarmöte och hittade ett antal aktuella cuper, några är redan fullbokade men vi har anmält två lag till Hudik cup 16-18/6, Lilla VM 30/6-2/7 och Mittnorden03-6/8. Det planeras också att ha en sammandragsdag såsom vi hade 1/5 i fjol på Balders. Ingen av dessa cuper har dispens för slutspel.

[bookmark: _GoBack]Övriga aktiviteter: - Björn och Anton har tankar på bjuda ut alla killar till Bänkåsviken, det finns en fotbollsplan där för en match samt att det går att tälta om vi skulle vilja det. Vi planerar också att ha en övernattning på Engelska skolan i år igen samt att vi precis som i fjol ska gå på ett par GIF-matcher. Alla idéer är välkomna så är det någon som sitter på ett bra förslag så hör ni av er till någon av tränarna eller lagledarna.


· Ekonomi: 
· Lagkassan: 6300 kr
· Föreningskassa: 25981 kr.
· Vi beslutade att varje barn ska betala 350 kr. för Hudik cup, 100 kr. för Lilla VM och MittNorden.
· Spara inför cup – ska vi börja spara inför en framtida cup. Spontant så vill alla börja spara och frågan är hur? Ska vi hitta jobb eller ska vi sälja nått?
· Försäljning - Vi kommer att behöva sälja New Body, Restaurangchansen och plastpåsar och både New Body och Restaurangchansen kommer att öka i antal som vi måste sälja.
· Sponsring - Vi skulle behöva ett färdigt material för hur det går till om/när vi fixat en sponsring. Finns det något material i föreningen? Micke kollar.
· Medlemsavgifter: Oförändrade från i fjol. Sammanlagt 1700 kr. fördelat på 1400 i medlemsavgift och 300 kr. i träningsavgift.


· Fotbollsskola: 
Vi ansvarar för detta tillsammans med p-07. Två representanter från respektive lag. Lina och Maria S är våra representanter.
Ska gå av stapeln veckan före midsommar prel. mån – tors.

· Kuben kläder: 	
Det kommer information kring hur försäljningen kring detta ska gå till.

· Roller:
· Tränare: Jonas, Micke, Pierre, Andreas
· Lagledare: Pernilla, Olle
· Sammandragsansvarig: Anna-Carin
· Fotbollsskola: Lina, Maria 
· Roller:
· New Body – Anna 
· Restaurangchansen – Håkan 
· Plastpåsar – Håkan 
· Bollkalleansvar - löpande
· Städa kansliet – löpande



Vi tackar för visat intresse och mötet avslutas.

Vid pennan: Pierre



