Kubens Jubileumslotteri 2019 
Nu kör vi äntligen igång Kubens lottförsäljning. Vi rivstartar försäljningen måndagen 10:e juni. 
Intäkterna är mycket viktiga för föreningen och det ger även klirr i vår lagkassa! 20 kr per lott går till laget och varje såld lott är med i utlottning av 10000kr till oss. M a o, ju fler lotter laget säljer desto större chans att vi vinner pengarna. 
Lotterna är enkla och skall kunna säljas var som helst, när som helst samt att kunna spridas och säljas via sociala medier och mms. Detta funkar riktigt bra. 
Instruktioner lottförsäljning: 
1. Ta alla tänkbara tillfällen att ta kontakt med människor och sälja lotterna. Ett leende i hissen, på dagis eller på grillningen ger alltid möjligheten att få vänner och andra att stödja Kuben och vårt lag och samtidigt chans att vinna en bil eller andra fina delpriser. 
2. Försäljning och betalning. Kunderna får en fysisk lott (kan skickas per post om så behövs) och betalning sker direkt via swish, se nedan. Om någon inte har swish så tar ni emot kontakta pengar och swishar själv. Enkel och säker betalning genom att skanna QR koden i appen. 

Tips: Säljer ni till någon på distans så skicka bild på lotten och be dem betala, sedan kan ni förvara lotten eller skicka den, viktigt att den finns kvar dock för eventuell prisuthämtning. 
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Alternativ om inte köparen har swish. 
Ta in betalningen själv via kontanter (eller varför inte ge bort en lott i födelsedagspresent ;-) och lägg in uppgifter manuellt. Se nedan. 
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3. Dragningar. Lotteriet har två deldragningar innan den stora dragningen i samband med landskampen och jubileumsfesten. Den stora dragningen, där bilen lottas ut sker den 7:e september. Del dragningarna sker 7:e juli respektive 7:e augusti. 
Dragningarna sker via slumpgenerator och är kontrollerade av lotteriregelverket. Vi lottar ut priser via de lottnummer som är sålda, betalda och registrerade via swish. Alltså är osålda lotter EJ med i dragningarna. 
Notera: 
Alla lotter som är köpta innan respektive dragning och betalda är således med i VARJE efterkommande dragning. Vinst av deldragning är också med i alla följande dragningar, även slutdragning av bilen… Vinnarna listas och presenteras på Kubikenborgs IFs hemsida och på föreningens Facebooksida. Vi meddelar vinnarna direkt vid dragning genom deras namn från swish. Nu kör vi! Var och en av er får naturligtvis sälja jättemånga lotter men ett minimum på 10 st. per spelare är satt från föreningen. Viktigt tillskott till föreningen som såklart kommer till nytta även för våra killar. 
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