Hej alla Kubare.

Här kommer lite information från styrelsen gällande det viktigaste som händer just nu i Kuben.
Mycket är på gång och många föräldrar och andra kring föreningen gör ett riktigt bra jobb just nu.

Vi ser fram mot att göra Kuben till stans bästa förening att spela och ha sina barn aktiva i, även om det inte sker över en natt. Förutsättningen för detta är att vi var och en av oss, oavsett spelare, ledare eller förälder, bidrar lite med det vi kan. Vi är på god väg och det känns verkligen bra.

Ekonomi:
Den ekonomiska situationen är just nu bättre än på många år. Vi är nu helt skuldfria och vi fortsätter att arbeta med
budget och uppföljning så att vi har en stabil grund att jobba med inför framtiden. Fler har varit delaktiga i budgetarbetet och stort tack till vår kassör Sune som hållit och håller ihop vår förening.

Årsmöte och valberedningsarbete:
Snart är det årsmöte och där skall styrelse och valberedning väljas. Eftersom detta har varit eftersatt i Kuben så kommer en tillförordnad valberedning att jobba med vilka i styrelsen som eventuellt ska bytas och vilka som ska sitta kvar. Vi har sagt att nya ledamöter behövs från ungdomslagen och att vi vidare bör rulla på nya ledamöter kontinuerligt. 

VIKTIGT att så många medlemmar som möjligt är med och påverkar och bidrar till att föreningen kommer framåt.
Detta gör man bäst genom att jobba aktivt mot årsmötet och valberedningen. Föreslå personer som man tror kan jobba bra med våra gemensamma frågor och utmaningar. Inför årsmötet kan ni kontakta valberedningen om ni har funderingar och ideer. Ett nyhetsinlägg med namn och kontaktuppgifter till dessa läggs upp på laget.se inom kort (huvudsidan)

Kansliet bemannas mer:
Äntligen får vi hjälp och en extra resurs till kansliet. Vi är en stor förening som behöver mer kraft för att hinna med informationsflöde, ordning, planbokningar, ekonomi, möten, sponsring, samarbeten och massa annat.
Pelles nya kollega heter Haidie Hedman och börjar måndagen 17:e mars.
Inormation kring Haidie och nya rutiner för kansliet läggs upp när vi kommit igång i slutet av mars.
Vi känner att detta kommer att bli kanonbra och hälsar Haidie varmt välkommen till Kuben!

Härligt drag i kommitteerna:
Äntligen efter flera försök har vår modell med kommitteer och mer delaktighet börjat få fotfäste. Nu jobbas det för fullt och alla är införstådda i att 2014 blir ett riktigt slitår men att vi sedan står bra rustade inför framtiden.
Många ideer har kastats upp och vi skall tillsammans plocka ner de bra och forma det nya Kuben.
Alla som jobbar med föreningsfrågor har blivit inbjudna till en kick-off i början av april. En officiell start där "nya" Kuben ska presenteras.

Föräldramöten speciellt viktiga iår:
Kommande föräldramöten är speciellt viktiga detta år. Alla lag har nu en gemensam agenda så att tydligheten om vad som gäller blir bättre än tidigare. Minst en förälder till varje barn måste delta.

Nya avgifter:
Inför denna säsong har vi beslutat att ta bort tidigare extra avgift på 500kr. Detta har varit möjligt genom att den ekonomiska utvecklingen har varit bra. Däremot har vi känt ett behov av att höja träningsavgiften en aning (i snitt drygt 250kr) för att vi ska må bra som förening.
Årets avgifter hittar du på huvudsidan under dokument/avgifter

Intersport ny leverantör:
När det blåser nya vindar är det lika bra att köra fullt ut! Vi har skrivit ett treårsavtal med Intersport City vilket känns riktigt bra. Här får vi en leverantör som satsar på fotboll och föreningar Tillsammans med Adidas blir detta mycket bra för både föreningen och alla medlemmar med familjer.
Vidare information och visning av klubbkollektion kommer på föräldramöten och via laget.se.
Föreningsprofilen ligger ute på laget.se under dokument sedan tidigare.

Viktigt att vi nu ställer upp och är lojala mot vår nya partner, både i stort och smått.
Föreningen får bonus på alla medlemmarnas totala inköp under året. Var därför noga med att registrera familjen och alla inköp med Club Intersport!

LA Reklam är en del av Intersport Citys organisation och jobbar med klubbbhanteringen samt tryck/brodyr.
Tänk på att de även tillhandahåller företagsförsäljning. Självklart syr de gärna ihop speciella sponsringslösningar kring alla ungdomslagen. Kontaktperson där är Björn Forslund (även pappa/tränare i Kuben P03)

Gemensamma aktiviteter:
Just nu planeras flera gemensamma aktiviteter. Både nyttiga, roliga och med nödvändigt arbete.
Några viktiga datum att blockera i kalendern:
Kubendagen 11/5 - städ och röjardag där vi tillsammans fixar kansliet och kring planerna.
Landslagets Fotbollsskola med Adidas 16-19/6 - Pojkar och flickor födda 04-07
Drakcupen 8-10/8 - Härlig fotboll för alla grabbar och lite jobb för alla föräldrar.
Mer info kommer senare.


Väl mött på Kuben!

//Styrelsen








