MINNESANTECKNINGAR FRÅN FÖRÄLDRAMÖTE 2013-04-09

*Tränare: Pierre Pettersson (Dennis) tog på sig rollen som huvudtränare. Till sin hjälp har han Jonas Dahlström (Oliver D) och Martin Romö (Vincent). 

Tränarna vill gärna att föräldrar vid sidan hjälper till vid träningar. Framförallt när vi kommer ut så kommer fler vuxna att behövas!!!

Lagledare: Pernilla Normelli (Ville) fortsätter men kommer också att behöva hjälp framöver.
*Träningstider: Vi fortsätter vår inomhusträning fram till onsdag 24/4. 
Vi vilar 1/5. Förhoppningsvis kan vi börja träna utomhus onsdag 8/5 på Grusplanen vid Kubenkansliet, samma tid gäller. Sommaruppehåll meddelas senare.

*Drakcupen: En cup där Kuben står som arrangör tillsammans med några andra föreningar. Går av stapeln 9-11/8. 06-orna får tyvärr vänta till nästa år med att delta men alla familjer kommer att få arbetsuppgifter den helgen! Annica Strandqvist (Anton) och Anna Larsson Kron (David) är kontaktpersoner som kommer att gå på möten, göra scheman mm. Vi ska hjälpa 02-orna med sekretariatet!
*Cuper: Ånäscupen och Kustvägen cup är två cuper där 06-or får delta. Cuperna är i augusti/september. Vi vill vara med! Anmäler när det blir aktuellt.
Mer info kommer.

Vi ska också försöka bjuda in några lag till ett Sammandrag. Då finns möjlighet att tjäna lite pengar till lagkassan genom att sälja fika mm (all förtjänst på sådant går direkt till laget).  
Micke Häggqvist (Ville) kollar om det finns intresse redan innan sommaruppehållet. 

*Kubens Ungdomskommité: 06-ornas representant är Micke Häggqvist (Ville).

*Landslagets fotbollsskola: Kuben finns inte med men andra föreningar i distriktet anordnar detta under midsommarveckan. Anna Larsson Kron (David) har lagt ut en länk på Laget.se
Kuben tillsammans med Team Sportia anordnar fotbollsskola under midsommarveckan. Mer info kommer.
*Telefonlista: Pernilla Normelli (Ville) sammanställer en lista och lägger ut på Laget.se under rubriken Dokument.
*Aktiviteter: Vi pratade också om att det är viktigt att ha lite andra aktiviteter för grabbarna än bara fotboll. Återkommer i ärendet. 

                                                                                                //Pernilla Normelli

