Anteckningar från föräldramötet	2022-09-06
Vi berättade lite om Junicupen och hur bra allting gick och hur kul alla tyckte det var. Vi tittar på att åka på olika cuper framöver men de flesta cuper som finns är från 12 år. Antagligen satsar vi på att vara med på Partille cup nästa år vilket då är för båda åldersgrupperna. 
Seriespelet för 2012 startar 2 oktober. Vi kommer lägga in alla tider i kalendern och skicka ut kallelser i god tid så att vi vet att vi får ihop ett lag. Det är superviktigt att ni svarar på kallelsen och anmäler om de kommer eller ej så snabbt ni kan då alla killar inte kommer att kunna vara med på alla matcher. Får vi inga svar eller om flera inte kan, så kommer vi att försöka fylla på med 2013 killar som tidigare har spelat på storplan eller som vi känner är redo för det.
Tiderna för höstens sammandrag för 2013 kom igår och vi startar 23 oktober i Mölndal. Schema kommer för detta. Vi har 2 lag anmälda och de har samma schema. 
Vi och de föräldrar som vi pratat med tycker att föräldradeltagandet på lördagar var bra så Cecilia kommer att skicka ut ett nytt schema för deltagande på lördagsträningar. Om ni inte kan så byt med någon annan förälder.
Våra spelregler, som spelarna tillsammans med ledarna har tagit fram, pratar vi kontinuerligt om för att få så bra träningar som möjligt. Vi vill ha en bra dialog tillsammans med er om hur vi som lag vill vara och agera, detta gäller spelare, ledare och föräldrar. Svenska handbollsförbundets riktlinjer är att spelare spelar, ledare coachar, domare dömer och åskådare (föräldrar mm) hejar glatt på och peppar. För många coacher leder sällan till ett bättre spel eller en roligare match. Även vi ledare jobbar på att inte coacha under samma match utan att vi försöker vara en, max 2 som coachar.
Vi kommer att bli utslängda från vår halltid en del lördagar framöver så ha koll på kalendern. Vi skickar alltid ut information dock. Vi tänker att någon träning kanske blir inställd men vi har också planer på att göra andra aktiviteter vid dessa tillfällen. Nästa år har vi enligt planering, tillträde till den nya hallen som byggs och då ska vi inte bli av med våra tider hur som helst. Längtar efter detta!
Diskussion om lagkassan och försäljningen. Det blir det alltid. Vi måste förhålla oss till vad klubben(styrelsen)har tagit beslut om. Man kan inte köpa sig ur men det finns inte heller något säljtvång, just nu. Tobias som är säljansvarig idag berättade lite om vad man gör och att han vill lämna över stafettpinnen. Ingen var speciellt sugen men till slut tog Johanna, Sixtens mamma på sig uppdraget. Om ni har några frågor ang försäljningen så kontakta mig. Det är viktigt att alla försöker att sälja någonting, även så bara en liten kakburk, så att vi kan ha pengar till cuper, avslutningar, mellanmål framöver. Nästa vecka börjar försäljning av både kakor och New Body. Mer info kommer.
Robert, Gustavs pappa, kommer fortfarande att vara arrangemangsansvarig. Det blir troligtvis 2 tillfällen den här säsongen där ni alla kommer att få hjälpas åt att brygga kaffe, sälja kakor, fixa med lite material, vara matchvärdar, sitta i sekretariat mm. Men Robert kommer att skicka ut info och schema när det är dags. 
En slags föräldragrupp pratade vi om, för bilpool till matcher, allmänna frågor. Man kanske har några platser kvar i bilen och kan ta med sig något barn till en match tex. Förslag kom att titta på en ny grupp utan ledarna. Jag ska titta på detta. 
Vi ser fram emot att få börja spela matcher! Hör av er till Elin eller Maria H om ni undrar något.
Elin, Maria L, Malin och Maria H


