Anteckningar från föräldramöte	2022-02-26
Pia Råde, ordförande i klubben berättade lite om Kviberg HKs historia och planer framöver. Bland annat hur klubben kämpar med att få tillräckligt med halltider till alla lag. Det byggs en ny hall i Göteborgs stads regi vid parkeringen på Kviberg och den ska vara klar om ca 1 år. Då har klubben mer eller mindre blivit lovad att ha sitt kansli där och fler halltider kommer att vara tillgängliga. 
Vi visade och berättade om de spelregler som barnen har tagit fram tillsammans med ledarna. Dessa är en grund för att vi ska hinna med de övningar vi har planerat och samtidigt ha kulpå träningarna.
Rutiner vid träningar och matcher: en påminnelse om hur viktigt det är att alla barn alltid har vatten med sig eftersom vi inte hinner följa med barnen ut för att dricka under träningstid. Vi fortsätter att samlas ovanför trappan 10 minuter innan, ombytta. Är ni sena så följ med ert barn in och hjälp dem att byta om så snabbt som möjligt. Föräldrar får gärna kika på våra träningar men vi vill i så fall att ni deltar i träningen, vara närvarande, agera kon eller knyta några skor. 
Cecilia pratade om Laget.se och de kallelser och utskick som hon/vi gör. Ni hjälper oss ledare genom att svara på kallelsen snabbt. Tror ni att barnet kommer, svara direkt och hör i stället av er om ni får förhinder. Vi är just nu 26barn och förutsättningarna för att det ska bli en bra träning är helt avhängig om vi planerar för de 12 som är anmälda men det visar sig vara 26 som kommer. Tips att ladda ner appen Laget.se, väldigt smidigt att svara på kallelse i. Vi kommer att samla all information på vår sida, även dokument som detta, så att ni lätt kan hitta information när ni behöver. Kalendern är alltid uppdaterad med matcher och träningar, vilka tider och platser som gäller. 
På det förra föräldramötet så kom vi överens om att göra ett schema för alla föräldrar där ni deltar på en träning. Det har dröjt, men nu finns det ett sådant schema som kommer att läggas ut här under dokument. Även här är förväntningarna bara att ni deltar och kanske knyter skor eller bär några bänkar. Kan ni inte så byt gärna lördag med någon annan förälder.
Planering framöver: Vi har anmält 2 lag till Junicupen, 17-19 juni i Uddevalla. Ett lag till Minihandboll (2013) och ett till storplan (2012). Detta är första gången vi åker på cup och har möjlighet att övernatta i skolor. Vi har valt just Junicupen eftersom många lag från klubben kommer att åka. Vi åker i gemensamma bussar, klubben står för anmälningsavgiften. Mer information kommer men gå in och kika på Junicupens hemsida.
Tobias Rosén, försäljningsansvarig i laget, berättade att en försäljning av New Body är på gång. Hör av er till honom angående detta. Väldigt bra avans på dessa kläder.  Vi pratade en hel del om att dessa pengar går till lagets kassa, en liten del till klubben och att vi använder pengarna till cuper, avslutningar mm. Just nu har vi inga stora kostnader men framöver kommer det att bli fler cuper och andra resor där laget kan sponsra beroende på lagkassan. 
Vi hann inte prata så mycket om nästa säsong men kort så är ledarnas plan att fortsätta träna ihop och hjälpas åt så mycket som möjligt. Till hösten börjar 2012 killarna att spela på storplan och sänkt ribba och vi kommer att börja träna inför det. 2013 fortsätter med minihandboll. Klubben tycker att vi gör rätt i att hålla ihop och de ska göra sitt bästa för att hitta de träningstider vi önskat till hösten och ge oss de förutsättningar vi behöver för att båda lagen ska få möjlighet att utvecklas. 
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