Anteckningar från föräldramöte	2021-10-09

Pia Råde, ordförande i klubben, besökte oss och berättade lite historia om Kvibergs HK, vad som händer just nu och vad som är inplanerat framåt. Klubben har deltagit i projekt Grundstenen som syftar till att stötta föreningar med att få till en bra organisation, komma fram till klubbens värdering och mål och röda tråd. Framöver kommer någon från Grundstenen att dyka upp på ett föräldramöte och berätta lite mer. Hon berättade också om den nya arenan som byggs framför Serneke arenan där vi troligtvis kommer att ha våra träningar och klubblokal. Förhoppningen är att vi då får ha våra träningstider utan att behöva byta plats och tid emellanåt. 
Sara Gottfridsson kom för att berätta vad det innebär att vara arrangemangsansvarig för laget.  Hon sitter i klubbens arrangemangsgrupp tillsammans med 2 andra föräldrar. Varje lag behöver ha minst en förälder som tar sig an den rollen. Detta innebär mer att koordinera alla oss föräldrar i laget vad gäller att hålla i våra hemmaarrangemang. Då kommer vi alla att behövas för tidtagning, hallvärdar (tex visa gästande lag vart de ska), caféförsäljning mm. Gustavs pappa, Robert, tog på sig den här uppgiften men han vill gärna vara 2 som delar på den uppgiften. Han kommer att höra av sig till er med mer info. 
Vad gäller försäljningsansvar så tog Sigge R :s föräldrar på sig detta, Amanda och Tobias. Klubben har gjort ett årshjul för vilka produkter vi säljer vid vissa tidpunkter. Detta för att det inte ska bli så krångligt att hantera för de som koordinerar alltihopa. Dessa pengar går enbart till laget och inte till Klubben. Lagkassan får vi använda till vad vi vill, det kan ju vara till tex en rolig julavslutning, annan aktivitet än just träning och till våren gärna lite korvgrillning. Det finns inget tvång från klubben att alla ska sälja men det är ju självklart välkommet om så många som möjligt kan. Mer info kommer från Amanda och Tobias angående vad som finns att sälja och hur det går till.
Vi har ju haft ett konstigt år, förra säsongen, då vi föräldrar inte har träffats och vår kommunikation inte har blivit naturlig. Ni har inte fått vara med på våra träningar vilket har lett till att vi idag är för få föräldrar på träningarna. Vi vill att fler föräldrar kommer till våra träningar nu när restriktionerna är borttagna. Vi kan tänka oss att ni är lite nyfikna på vad vi gör på träningarna Vi la idag fram ett förslag om ett schema där alla föräldrar någon gång under säsongen kommer att delta på ett träningstillfälle. Vem vet, kanske ni tycker att det är så roligt att ni kan tänka er att vara med fler gånger. De föräldrar som var med idag tyckte det var ett bra förslag, så ett sådant schema kommer snart ut. Det kommer i första hand gälla lördagsträningarna. 
Tips att ladda ner appen, laget.se. Mycket smidigare att svara på utskick, meddela att man kommer eller inte. 
Om något av barnen inte ska vara med på några bilder som vi ibland lägger upp på lagets intagram, så meddela oss detta.  Instagramkontot heter kvibergshk_pojkar2012_2013.

Frågan om en plattform för alla föräldrar vad gäller tex samåkning och annat som ni vill prata ihop er om, kom upp. Pia trodde att det fanns något sådant som är kopplat till laget.se. Cecilia, adminansvarig, tog på sig att kolla upp detta och återkoppla. 
Till sist, vi tycker att det är så roligt att träna era barn i handboll! Det ger oss så himla mycket Vi uppskattar att ni engagerar er, ju fler vi är desto enklare och roligare blir allt.

