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STYRELSEN 

Styrelsen har sammanträtt 10 gånger under året + årsmöte 14 februari 2019. Utöver detta har flera ur styrelsen också suttit med i div träffar och ett antal planeringsmöten har hållits inför de olika verksamheter och evenemang. 
Fixarkvällar + Städ/rensar-dag på Bergevi har ordnats 4/5, 18/6, 14/8 + 16/12.
Lördagen den 9/11 bjöd LIF in U-ledare, sponsorer, kioskansvarig, hantverksgruppen samt styrelsen till en ”funktionärsmiddag” på Rosellmagasinet med 3-rätters middag, sammanlagt kom 13st,

Vaktmästarsysslorna med att bl.a. sköta om och krita fotbollsplanen + allt runt om, mm, har Jonas, Conny o Kjell-Arne ansvarat för. Under våren investerade föreningen 2st robotklippare som har skött planklippningen med en ära, och underlättat för oss en hel del!
LIF/Bergevi råkade den 23/7 ut för inbrott, då okända bröt sig in och stal en del saker/material och förstörde en del i vårt förråd/materielrum. Detta polisanmäldes av två hundägare då brottet pågick, men när Polisen kom var de borta och vi vet än inte om de fått tag i dom. Vi fick i alla fall ut en del på försäkringen, och har en del reparationsarbeten kvar att göra i förrådet, som görs under våren 2020.

Pojkar och flickor födda 2012-2013 – P8
Under 2019 startades ett nytt lag upp för barn födda 2012-2013. Säsongen startade den 17 april på Bergevi och laget tränade 1 gång i veckan. Mellan 14 och 18 barn från både Laxarby, Skåpafors, Bengtsfors och Billingsfors deltog under de cirka 15 träningarna. 

Träningarna bestod till mesta delen av olika lekar där samarbete tränades. Även hinderbanor med och utan boll var vanligt förekommande övningar. Fokus var hela tiden på glädje och lek. 

Laget var från början anmälda med 1 lag till sammandrag 3 mot 3, men efter ökat antal barn kunde vi lägga till ett lag till andra sammandraget. Vi deltog i 5 sammandrag och 2 av dem hölls på Bergevi. 

Säsongen avslutades den 18 september med föräldramatch, prisutdelning och hamburgare tillsammans med övriga ungdomslag och styrelsen på Bergevi. 

Ledare/Tränare: Frida Emanuelsson, Thommy Johansson, Sandra Mäki. 

P9/P10 

Under året 2019 har vi haft ett glatt gäng som tränat fotboll redan från Januari i den lilla bollhallen i Billingsfors. Vad som är extra kul är att bland all killar finns det en tjej som är jätteduktig och som vi hoppas fortsätter i föreningen framöver.

I början på Maj startade utomhus träningen och i slutet på månaden var första sammandraget i Brålanda. Vi spelade 5-manna fotboll och det var med blandade resultat men ofta med jämna matcher. Matcherna spelades som sammandrag med två stycken 3x10 minuters matcher.

Barnen har visat en bra inställning till både mot- och medspelare samt domare och ledare.

Ett av de totalt fem sammandragen anordnades på Bergevi där vi lyckades få ihop två lag istället för ett som det annars brukar vara. Det blev en lång dag för vissa men som verkade uppskattas trots det. Vi spelade tre sammandrag på våren och två på hösten.

Som mest har vi varit 16 barn på träningen, men med en stadig närvaro på cirka 10-12 stycken.

Ledare/Tränare i år har varit Johan Kihlberg och Andreas Lövstedt samt med god hjälp från Henrik Frisk och Mikael Johansson.
P11

Under året 2019 har vi haft 16 aktiva spelare födda 2008 och 2009. Vi började säsongen med inomhusträning i sporthallen. Så fort vädret tillät började vi träna på Bergevi 2 ggr/vecka. Nytt för i år var att vi inte längre spelade sammandrag utan deltog i seriespel, utan poängräkning. Tränarna deltog i DFFś ungdomsmöte där upplägget för hur matcherna skulle spelas bestämdes. Vi fick under året möta en hel del nya lag, vilket var positivt. Sammanlagt spelade laget 10 matcher.

Vi har fortsatt utgått från Svenska fotbollsförbundets riktlinjer vad gäller barn/ungdomsfotboll, alla spelare får bl.a. lika mycket speltid och positionerna varieras. Fokus på träningarna har bestått i mycket fokus på bollkontakt, lätta övningar, spel och glädje. Innan vi gick på sommaruppehåll deltog laget i Bengtsfors IFś cup på Långevi. Ett bra arrangemang som avslutades med uppträdande av Samir & Victor.

I slutet på september avslutade vi säsongen med sedvanlig match mot föräldrarna samt prisutdelning och hamburgare tillsammans med övriga ungdomslag.

Ledare/Tränare: Louise Holmedahl & Frida Emanuelsson
ARRANGEMANG

För året så arrangerade vi en fest, den 17/8 kom ”HAAKS” på besök, och gjorde bästa spelningen/röjet (spelade covers) på många år vid Bergevibanan. Det kom lite drygt 320st trots att det spöregnade fram till kl.21 på kvällen, men det brydde inte varken bandet eller vi oss om så det blev en riktig kalaskväll!

Samma dag fast på dagen hade byalaget sin ”Laxarby-marknad”, där LIF bidrog med både ytor och omklädningsmöjligheter. LIF sålde bra med hamburgare trots det regniga vädret!
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