Information om J18/J20´s cafétider under säsongen 2012-2013
J18/J20 har även denna säsong fasta tider där vi ansvarar för att caféet håller öppet tisdagar kl. 19-21. (LKK har öppet före oss).
Jag har nu gjort ett schema med start v.36 alltså tis 4 september, schemat ligger fram t.o.m. v.13 2013.
Det är som tidigare, kan man inte på sin uppsatta tid så löser man det själv genom att byta med någon annan, eller så köper man in hjälp från jourlistan. (Kostar som tidigare 70kr/timma).
Är ett pass obemannat blir det som tidigare, straffavgift på 500 kr. Och denna avgift faktureras från kansliet till den spelare som står på schemat. Så håll koll på era tider!
Om ni byter tider med varandra, meddela mig gärna så jag får ändrat i listan!

Listan kommer att sättas upp inne i cafeét, så att vi ser vem som skall stå när.

Tänk också på att det alltid skall vara trivsamt i vårt café. Håll rent och snyggt när vi jobbar. Städmateriel är nu inköpt, så alla möjligheter finns nu. 

Vi har också bestämt i cafégruppen att hålla ett lite mindre sortiment och ha fräscha saker hela tiden. Det var mycket svinn i form av att det blev för gammalt och fick slängas förra säsongen. Stolar skall stå iordning, låt inte muggar stå kvar ute i cafét. torka av borden, fläckar o smuts någon annanstans tar vi och torkar av direkt (Även om jag inte själv gjort det!) Det här gör ni säkerligen redan – men eftersom det kom upp på mötet, så måste jag ta upp det.
Tack på förhand så hoppas vi att det blir en bra härlig hockeysäsong med mycket kaffedoft i vår fina, uppfräschade ishall och café!
Med vänliga hälsningar

Maria Hedlund Weinö

Caféansvarig J18/J20
mitti.hedlund@hotmail.com
