Summering av vintern/våren 2010

Jag tänkte såhär på mitt eget lilla vis göra ett nedslag i den ofantliga bloggetern och på ”Blondin-Bella-vis” dela med mig av mina tankar och reflektioner från första halvlek av säsongen som vi ganska nyligen lagt till handlingarna. 
Säsongen drog igång på allvar i och med upptaktsträffen och den påföljande träningen tidigt i januari månad. Ca ett 40-tal spelare och ledare fanns samlade och punkt efter punkt på dagordningen gicks igenom, bl a presenterades det tänkta träningsupplägget, bötessystemet och så röstades säsongens lagkapten fram (stolthet – tack alla för förtroendet) innan den så efterlängtade träningen tog över!

En träning att minnas både för det myckna antalet deltagare (tror det var 36 spelare), det robusta passet där första grunden inför säsongen las samt att första tendensen till det skadehelvete vi dragits med under hela säsongen redan här började yttra sig på materialet. Jag menar att ”sträcka sig” på nedjoggningen hem från träning, är inte det höjden av oflyt?! Eller kanske helt enkelt en osannolik nödlögn när man egentligen inte är beredd att lägga ner slitet och kraften som vi inne på mötet alla kom överens om att vi skulle göra i år!? Hursomhelst, spelaren i fråga är inte en del utav vårt lag längre! 

Veckorna går och träningarna flyter på som aldrig förr. ALLA spelare som vill något med sin fotboll kommer i stort sett på varenda träning och ger precis allt! Precis de ledord som kommer finnas i allt vi gör under hela säsongen. ALLT ska vara 100 %! Just den inställningen alla visar är två individer bakgrunden till – Bosse och Hasse. Ord kan inte förklara deras betydelse i denna, kan man kalla det förvandling? Men vi spara godbiten med tränarna till ett senare stycke tror jag. 
Åter till träningarna. Som sagt alla ger 100 % i allt förekommande vilket automatiskt medför utmattning, kramp, spyor men allra mest glädje! Vi alla känner ju så otroligt mycket för föreningarna, laget med alla sköna, härliga, underbara personer i och runt vilket gör att man gärna tar en spya, man löper den sista metern in i mål trots kramp i båda vaderna. Vad jag vill säga är att inställningen att nå framgång, för mig själv, för mina lagkamrater men framför allt för laget i stort vinner över känslan att det gör ont och att man helst av allt bara skulle vilja gå in i omklädningsrummet, duscha, åka hem och koppla bort allt som har med denna hemska sport att göra! 
Väl framme i april och seriestarten börjar närma sig! Vi har hittills under försäsongen avverkat 7 träningsmatcher, de flesta väl genomförda! Enda plumpen i protokollet för Lessebo kom på konstgräset i Emmaboda mot hemmalaget Lindås/Långasjö. 
Med andra ord en mycket väl godkänd försäsong som lovar gott inför vad som komma skall. 

Premiärdagen kommer och uppladdningen med middag hemma hos Bosse är klockren och alla är taggade till tänderna! Vi hamnar tidigt i överläge när André ”Bamse” Turunen knoppar in hörnan från Rasmus Dahlman. En smakstart kallas det! 

Som dock skulle vändas till en smärre katastrof minuterna innan paus när motståndet Virestad  smäller dit 3 mål. Underläge inför andra halvlek men det är nu vinterns ”vinnarskallar” kommer fram. Chanser skapas och målen kommer tillslut. När rättskiparen blåser står Arnes resultattavla på 3-3 och en pinne i premiären får ses som klart godkänt.
Med bara farten gör vi en bra insats även kommande match när vi krigar till oss ytterligare en poäng på bortaplan mot en av seriefavoriterna Alvesta GIF. 

Tredje matchen, snöplig förlust mot Värnamo S:a FF, efter ett turmål. 
Match fyra; urladdningen på bortaplan mot Torpa – hela 7-1 och segerns sötma sprider sig!

Sedan börjar bedrövelserna sprida sig och skadorna komma och med dem en hel del jobbiga omjusteringar i laget vilket gör att kontinuiteten blir lidande. 

När det under våren var som allra värst ställt med skador kunde man snabbt räkna upp närmre 25 spelare från förra årets trupp som inte längre fanns tillgängliga. Givetvis var inte alla 25 ”våra” spelare längre utan en del hade ju sedan tidigare sökt sig till andra föreningar, lagt av med fotbollen eller av andra orsaker helt enkelt inte tränat. 

Men för att klargöra snabbt hur det såg ut på skadelistan under en period under våren så var samtliga dessa spelarna indisponibla till spel under en och samma period p g a skador och sjukdomar:


Nicklas Andersson, Daniel Håkansson, André Turunen, Peter Fransson, Ulf Persson, Patrik Ericsson, Robin Ingemarsson, Andreas Ingemarsson, Michael Caster, Adam Turunen, Kim Aronsson, Lucas Tenggren, Robin Ekmark, Per Sjögren, Fredrik Franzén, Timothy Widén. Dessutom hade Patrik Björehag, Goran Markovic´ och Niklas Sandell känningar men spelade. 

Christoffer Ahl befann sig fortfarande i lumpen samtidigt som spelare man hoppades på skulle visa sig tyvärr inte gjorde så i den utsträckningen man skulle önskat. 

Med detta som grund har det yngre gardet med Rasmus Dahlman och Andreas Nilsson i spetsen helt plötsligt fått bli en stor, viktig byggsten i årets lag! Tillsammans med de ”rutinerade” Johan Andersson och Martin Björehag (om man nu kallas rutinerade vid 21 respektive 23 års ålder?!?) 
Men ingen av oss i och runt laget ser detta som något negativt, detta ger råg i ryggen och viktig rutin för dessa unga pojkar som kommer spela en stor roll för våra lag i framtiden. 

Och hur roligt är det inte att få se de ”ännu yngre” grabbarna ifrån P95/96-laget kliva in och ta för sig så otroligt bra i Skruvs lag i division 6…!?! Imponerande måste jag säga. Framtiden finns för er alla!

Tränarna ja, lovade väl att återkomma dit! 

Själva storyn bakom rekryteringen har jag tidigare offentliggjort i vad som då kallades ”Sportchefen informerar”, så dom bitarna kan ni. 
Att ta fasta på och plocka fram i ljuset angående våra tränare Bosse och Hasse såhär ett drygt halvår som dom varit vid rodret är vilken otrolig inverkan (och påverkan om ni så vill) dessa båda herrar har haft på detta laget. Från sekund 1 på första träningen i vintras har melodin hela tiden varit att få in en vinnarmentalitet och en inställning att oavsett läge i matchen/träningen så ska man alltid göra jobbet färdig och inte ge sig förens sista visslan ljuder! Det är en otrolig skillnad gentemot tidigare år att samtliga nu är beredda och ge precis allt för laget till sista blodsdroppen. För att ta ett konkret exempel; Rasmus Dahlman – en bländande tekniker med passningsfötter utöver det vanliga men har tidigare kanske gjort det lite enkelt för sig och varit lite bekväm i vissa situationer. Nu i år har han växt ut till en av division 4:as bästa backar (eller var man nu ska placera honom) och tagit enormt ansvar för laget trots sin blida ålder på 17 år. Som i matchen mot FC Växjö (tror jag det var) när han som högerback var på offensiven när bollen bryts i farligt läge för omställning. Rasmus tar en 40 meters löpning och gör en glidtackling i bästa Glenn Hysén-stil och vinner bollen. Grymt! Så hade det inte sett ut för ett år sedan…
Andreas Nilsson är ett annat klockrent exempel på vad lite förtroende och peppande ord från tränarna kan göra. Knappt har han gjort ett misstag sen han gavs chansen i division 4. Jag kan nämna förbättringar och utveckling hos varenda spelare i årets trupp men det kan vi spara till en annan gång. 

Hursomhelst, grunden till mycket av utvecklingen tror jag är våra mentorer Bo/Hans!
Förutom att individen har utvecklats positivt tycker jag att det känns än mer glädjande att laget också har svetsats samman till en enhet. Oavsett om man spelar i Lessebo eller Skruv om man är 16 år eller 45 år så är man en del i gänget och man stöttar varandra till 110 % i allt. Det är en styrka vi ska bära med oss överallt. Att vi är en enhet, vi vinner som ett lag och förlorar som ett lag. Oavsett om man spelar i Lessebo eller Skruv så är det ändå VI som ska göra det tillsammans!

För att snabbt bara slänga in skrivandet i den stund vi är i just nu. Sommarvilan! Eller ja, vila och vila. Vi kan kalla det friare träning istället. 
Trots att träningsplikten är mer frivillig under dessa fyra veckorna har vi hållit igång med mycket spel, tävlingar och en hel del skratt! Mest skrattretande är dock resultatlistan just nu förresten, Rasmus Stensson i topp. Vem hade trott det!?! 

Nog om resultaten i sig, det jag ville säga var att deltagarantalen i snitt 21 spelare får ses som klart godkänt med tanke på semestrar, resor och sådant som nu är förekommande. 

Mycket trevligt och kul att även killarna från P95/96 som bjudits in vågar sig upp och visa vad de går för. Där finns mycket talang att se framemot, tro mig!

Innan jag nöjer mig vill jag uppmana spelare/tränare/ledare att redan nu börja fundera över sitt varande inför nästa säsong. Min dröm och ambition är att så tidigt som möjligt (dock senast i början av november) ha klart allt vad gäller tränarbiten och spelarmaterialet för att på så vis få bästa tänkbara uppladdning inför nästa år!

Jag hoppas och tror att alla i 2010-års trupp är minst lika revanschsugna och har en vilja att hjälpa laget till bästa resultat 2011 hur innevarande säsongen än slutar. 
Nu känner jag att krampen i fingrarna börjar ge sig till känna (ja Hans även TangentbordsCasanovan får sånt ibland) så vi avrundar lite vackert här tror jag. 

Allra sist vill jag bara tacka alla inblandade för året hittills. Alla spelare, tränare, ledare och folket runt planen när vi spelar matcherna. Allas deltagande kommer bli nog så viktigt under hösten när vi hoppas att vändningen ska komma och klättringen i tabellerna ska ske!
Tillsammans ska vi reda ut stormen – det är min övertygelse i alla fall!

Lev väl kamrater!

Peter Fransson

