Årets Träningsflit  (Andreas Nilsson)    
 Drillsträvan
Mister 100 %!

77 träningar av 77 möjliga = Respekt!
Nykomling – Skruv (Per Sjögren)     
Novis
Som ett litet yrväder har han klivit in från ingenstans och gjort stora avtryck på Skruvs säsong. Utan att tidigare spelat seniorfotboll klev han in på sin yttermittfältsplats och har under säsongen gjort det så pass bra att det belönats med ett par matcher i Lessebo. Med sin fina högerfot har han vid otaliga tillfällen assisterat till mål och dessutom själv hamnat i målprotokollet. En stor lirare i en liten kropp som definitivt kommer bli en nyttig tillgång i kommande säsongers lag!

Genombrott  -  Lessebo  (Rasmus Dahlman)
Allmänna erkännande
Att på en knapp säsong gå från att vara en fjunig, lat pojklagsspelare till att växa ut till en fullfjädrad senior- och startspelare i division 4 är en utveckling få unga spelare får uppleva!  Förra säsongens försmak på a-lagsfotboll följdes i år upp av 22 raka seriematcher där stort ansvar las på hans axlar utan att verka tynga ner denna talang alltför mycket. Säsongen 2010 är minst sagt något att vara stolt över och detta är definitivt ett genombrott i sin rätta bemärkelse.

Telefonist (Bo Karlsson)

Nalledravell
I stenhård konkurrens med världens alla telefonanvändare har han under året vid flertalet tillfällen visat att han behärskar Bells uppfinning på bästa sätt. I och med hans enormt slappa anställningsförhållande på Glasma har han under året mer kunnat inrikta sig på det som ligger honom närmst om hjärtat – nämligen telefoneringen. Huruvida hans samtal har givit något av värde vet ingen, inte ens han själv! Med de långa telefonräkningar till grund och då vi alla här inne vid otaliga tillfällen blivit facit till hans samtal ges årets sponsorpris skänkt av Telia till mannen som gärna smyger under även på träningarna för att ta sig en lur….
Kämpe – Skruv  (Niklas Sandell)

Vincero-sångare
Definitionen för kämpe är krigare och en person som aldrig ger sig. Just det passar väldigt bra in på denna tuffing. Oavsett om det handlar om träning eller match ger han alltid sitt yttersta för att tillföra sitt bästa till laget och tvekar inte en sekund att utsätta sig själv för smärta och blodvite. Hans insatser under året i Skruv har på det stora hela varit mycket bra och det har också vid ett par tillfällen givit en plats i Lessebolaget. 

Överraskning – Lessebo  (Andreas Nilsson)
Skräll
Han kom in i laget när skadorna hopade sig som mest och agerade som om han hade flera hundra matcher i Lessebotröjan. Med ett stort lugn i sitt spel och en förmåga att aldrig överarbeta en situation har han imponerat stort under säsongen. Han är en träningsprodukt av ädlaste märke som till skillnad från många fotbollspelare vet och erkänner sina brister vilket också gör honom till en bättre fotbollspelare än många andra! Han är en stor talang som kommer fortsätta växa i sin roll på planen.

Buse – Skruv  (Tafik Baviasl)

Slusk
Säsongens största buse i de båda föreningarna. Med sin tuffa spelstil och sina vassa armbågar har han under säsongen 2010 lyckats samla på sig hela 6 gula kort på de 14 seriematcherna han deltagit i.

Busligan – Lessebo   (Patrik Björehag)
Råskinn
Truppens ärkebuse och ”Busligans boss” är återigen med i snacket om denna utmärkelse! Trots att han ”bara” gjort 13 matcher i år har han hunnit med att samla på sig hela 4 gula kort. Ganska bra marscherat för denna stenhårde kille som utanför planen framstår som riktigt snäll och beskedlig.

Busligan – Lessebo  (Johan Andersson)
Råskinn
Säsongens buse nummer 2 har även han hunnit med att plocka på sig 4 varningar. En stenhård pådrivare som ofta visar vägen för sina lagkamrater med sitt uppoffrande och tuffa spel. Har dessutom relativt lätt att fixa varningar den muntliga vägen!

Busligan – Lessebo  (Marcus Arnesson)
Råskinn
Säsongens enda utvisade spelare är självklart ett namn att inhysa i den digra skara spelare i ”busligan”. Att i matchen mot Alvesta, trots ett redan mottaget gult kort, kliva in väl tufft i en närkamp och sänka sin motståndare gör definitivt skäl för epitetet ”Buse”. Sammanställer man säsongens kort kan man snabbt se att denna schackfrälste löpare, precis som sina buskamrater kommer upp i totalt 4 gula kort även om 2 av dom snabbt förvandlades till ett rött – och frågan är om inte det slår högst egentligen!

Kapning – Lessebo  (Andreas Ingemarsson)
Obetänksamma kroppsangrepp
Med åren sägs det ju att rutinen byggs på och att ”äldre” spelare lever mycket på att ”stå rätt” och ta de ”rätta besluten” i många situationer. På Bredaryds snudd på perfekta matta bjöds publiken på något som minst sagt kunde renderat det röda kortet. En något misstajmad glidtackling i högsta fart, bara ett par meter från motståndarnas avbytarbås höll på att ge hemmalaget ett numerärt överläge. Kommentaren i uppståndelsen efter denna regelvidriga kapning löd; ” Jag rörde honom knappt” och är definitivt en grund till att ifrågasätta årtalet i födelsebeviset på denna legend. Att han för övrigt var outstanding i matchen kan också tilläggas!
Besvikelse (Hans P. Ahlex)

Skuffelse
Det utlovades en hel del på förhand men i praktiken, när allting väl körde igång var det inte mycket sanning i utsagon. Det pratades vitt och brett om redan inbetalda böter och det var som att det planerades vilka matcher läktaren skulle besökas! När  säsongen nu väl kan summeras vet vi att de utlovade ”utvisningarna” lyst med sin frånvaro och man känner sig aningen blåst och besviken!!

Skyttekung – Skruv (Tafik Baviasl) 

Skjutande Majestät
Tafik Baviasl lyckades under 2010 göra 10 mål på 14 seriematcher.
Skyttekung – Lessebo  (Johannes Ahl)
Jaktmonark
Johannes Ahl lyckades under 2010 göra 8 mål på 22 seriematcher.
Välkommen ut ur garderoben (Urban Jacobsson)
Emotsedd ur klädskåp
Förutsättningarna var kanske inte de nyktraste eller för den delen resultatmässigt de bästa i och med att Arsenal på den tv-match som beskådas låg siffrorna under sina motståndare. Hursomhelst så haglade ramsorna om det könsorgan som Arsenal enligt texten skulle suga, och efter många om och men rann bägaren över (på flera sätt) och ”Wengers store supporter” ställde sig upp och myntade det numera kultartade uttrycket; ”Kuk é gott”. Skratten och hejaropen tog överhanden men ”Kålle” lät sig inte nedslås utan stod upp för sitt uttalande och gör så än idag. 

Välkommen ut ur garderoben, Ubbe!!
Mål – Skruv (Daniel Håkansson)


Balja
Den 6:e augusti 2010 i matchen mot S:t Sigfrid fick alla närvarande beskåda blixten nedslag på Skruvs IP. Från ca 32 meter och med en väldig fart borrade sig bollen in i mål via ribbans undersida. Skruv exploderade i ett glädjerus och lyckades i och med den praktträffen besegra de kommande seriesegrarna S:t Sigfrids IF med 3-2. Samma målskytt alla tre gångerna för övrigt!

Mål – Lessebo  (Soomuk Sonsana)


Destination
Årets säsong 2010 har bjudit på en hel del mål av högsta klass! Dock finns det inget annat mål än detta som varit mer förlösande och som skapat sådan hysterisk glädje. Vi drömmer oss tillbaka; matchklockan tickar precis över 90 minuter spelade, Timothy lägger upp bollen för hörna från vänster. Stensson möter upp för ett kort alternativ men plockas därifrån av de vrålande tränarna! Hörnleveransen är klockren och ”Den flygande Laosarn” kommer perfekt i sin löpning och målet är ett faktum! Explosionen på Lessebobänken är enorm och glädjen som infinner sig just då och än idag för det målet går inte att beskriva i ord! Av årets alla mål är detta det vackraste, mest välförtjänta och kanske också viktigaste.

Svar på tal (Andreas Nilsson)

Replik på siffra
Hur förklarar man som 17-årig pojkspoling bort sitt lite diffusa kondominköp när kassörskan mitt emot ger en kalla blickar. Jo, självklart man säger att man ska ha lagfest! 

Så gick det till när denna lugne, tillbakadragne bondpojk begick sin kanske något påtvingade kondominköpsdebut. Vi har förtvivlat sökt kassörskan för en kommentar till det inträffade, men hennes närmaste låter hälsa att hon ännu inte är kontaktbar efter det sjuka trauma hon gick igenom den där dagen i slutet av februari!

Tårar  (Thomas Andersson)

Ögonväta
Att fotboll och kärleken till ett lag kan väcka stora känslor vet nog alla om! Det har vi fått flera bevis på under säsongen och starkaste minnet är det som numera kallas ”Tårarna i Bredaryd”. Efter den enorma bragden och det sena segermålet svämmade känslorna över rejält på sina håll. Erling slog Christian Olssons trestegsrekord när han flög över bänkarna ut på planen, Johannes kramade Hasse sönder och samman (precis som under sumobrottningen i somras för övrigt) och Ubbe tömde en extra burk av bara farten.

Gladast av alla var nog ändå vår käre lagledare Thomas som lever för sitt lag i vått och torrt och som efter en säsong av nederlag äntligen fick ett rus av glädje. Så pass att tårarna till och med kom. Det är stort och ärligt Thomas.
Saknade (Tapani Ala)


Tomhetskänsla för H2O-bud
Sökandet har nu pågått i två säsonger efter den rätte att efterträda legenden med flaskorna. Praktikanter som Lars Hultberg, Nicklas Andersson och, faktiskt vid ett tillfälle, jag själv har visat sig mer eller mindre inkompetenta för detta ansvarsfulla uppdrag. Att serva laget med vatten kräver en hel del för att det ska ge bästa resultat. T ex måste temperaturen på vattnet vara kalltåvarmt – det är inte många som lyckas med den kombinationen. Nej, för Thomas, som saknar sin vapendragare och initialkombatant, och alla oss andra runt våra lag så önskar vi alla att en snabb rehabilitering blir verklighet så att ordningen kan återställas på bänken!  
Spelare – Skruv  (Andreas Ingemarsson)
Gambler
Med sin järnvilja och enorma inställning har han under säsongen tagit ett stort ansvar i detta unga Skruvlag. Var på planen han än har placerats har inställningen till uppgiften varit densamma och han har genom sitt uppoffrande spel ofta visat vägen för sina lagkamrater. 

Han sitter inne med truppens kanske snabbaste fötter och hans nätta vrickningar och inte minst yttersidorna har rivet ner många applåder på Skruvs IP under året!

Sin ålder till trots har han bevisat för alla, att alla kan utvecklas – oavsett på tidslinjen man befinner sig. Och att döma av årets säsong kommer det definitivt inte vara läge att lägga skorna på hyllan än på ett bra tag!

Spelare – Lessebo (Patrik Ericsson)

Aktör
Han har under säsongen 2010 varit den spelare som genomgående varit bäst och stabilast. I takt med skador på andra nyckelspelare har ansvaret växt och lagts på hans axlar utan att det har märkts nämnvärt på hans insatser. Han har vuxit med uppgiften och radat upp stabila insatser i match efter match och tagit ett enormt ansvar såväl offensivt som defensivt. Utvecklingskurvan både på och vid sidan om planen går inte att ta miste på!

Med sin snabbhet, styrka och placeringsförmåga är han en starkt bidragande orsak till att Lessebo efter många om och men lyckades klamra sig kvar i division 4. 

Säsongen 2010 är säsongen då han definitivt tog klivet fram i rampljuset och blev en av lagets viktigaste kuggar, både som spelare och person!
