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1. Höstens träningar och matcher
Tider för träningar (vi tränar augusti, september) och matcher publiceras på Laget.se så snart de är klara. 
2. Lagets föräldragrupp för säljaktiviteter – Ansvariga för att planera för säljaktiviteter (på kanslitets uppdrag) med start i augusti är Douglas mamma Ellinor och Lincolns pappa Conny som kommer att ansvara för kommande säljaktiviteter dvs hämta material och information på kansliet, sätta upp tidplan, informera föräldrar, samla in ev pengar, lämna in ev. Beställingar mm. Dessa säljaktiviteter är vi skyldiga att sälja för föreningens vägnar, var och en av spelarna är skyldiga att sälja enligt minimum från kansliet.
Kritik framfördes av föräldrar på de säljaktiviteter som nu genomförts/genomförs. Ledarna har framfört upplevda svårigheter att sälja/svaghet i produktutbudet till kansliet. Inga hinder att även föräldrar på egen hand framför sina åsikter direkt till kansliet (ris och ros och goda förslag på alternativ). 
3. Fikaförsäljning vid hemmamatch
Vi lägger ner fikaförsäljnigen vid enstaka matcher. Vid hemmamatcher köper Anna E in festis och kakor som barnen bjuds på efter avslutad match. Vi använder lagkassan till detta. Vi satsar på fikaförsäljning vid eget arrangerat sammandrag.
4. Sammandrag i aug-sep
Vi beslutade att sammandrag är en bra idé, att ex bjuda in tre lag för att spela vardera tre matcher under en och samma helgdag. Vid sammandrag är det viktigt att många föräldrar är med och planerar bland annat för fikaförsäljning (inköp, bakning, färdigställa mackor etc) och sedan även ingår i schema för försäljningen under dagen. Föräldrarna var eniga vid mötet om att alla hjälper till med detta.
5. Domare vid hemmamatcher 
Vi behöver domare vid hemmamatcherna. Ingen föräldrer som deltog vid mötet har kunskap/möjlighet att vara domare. Är det någon av övriga föräldrar och eller syskon som har kunskap och kan ställa upp? Kontakta lagledare, Anna E engstromanna@hotmail.com 070-52 52 682.
Annars så måste vi anlita domare från ex. Ungdomslaget där flertalet har domarutbildning och gärna dömer. Kostnad för domare med utbildning är 100:- per match som lagets kassa då betalar.
6. Kläder 
Alla spelare ska utrustas med samma uppsättning kläder. Det är bland annat detta som säljaktiviteterna, som vi som lag genomfört på kansliets uppdrag, täcker kostnaderna för.  De som deltagit i fotbollsskolan har redan fått delar av dessa kläder. Det kompletta tränings-/klädpaketet innehåller: 
  
WCT-jacka
Strumpor
Shorts
Träningspåse
T-shirt
Collagetröja
Fotboll
Penna
Funktionströja (t-shirt)
Vattenflaska

Ledarna
Magnus, Johan, Mario, Per, Anna
