Föräldramöte 20/2 2019

Genomgång av föregående år.

Förra året hade vi ett lag i seriespel och deltog i 15 cuper. Vi hade ett lyckat träningsläger i Hålanda Bygdegård där i stort sett alla spelare i truppen deltog, ett par roliga intensiva dagar som killarna verkade uppskatta mycket.

Vi deltog i en övernattningscup i Färgelanda som också var en rolig upplevelse.

Laget deltog också i övriga aktiviteter som att titta på en Futsalmatch och testa att spela en handbollsmatch mot Ale HF P07.

Vi hade en försäljning av kakor som intäkterna gick till Färgelanda cup.

Vi tog en avgift på 100kr/spelare och cup och blev sponsrade med snygga mössor som vi haft till försäljning under höst/vinter vilket innebär att vi nu har ett saldo på 17000kr i lagkassan (det finns mössor kvar om någon önskar köpa mössa).

Vi valde att jaga sponsorer för att kunna köpa matchställ och träningsställ vilket gick strålande och vi fick in 60000 kr.

Årets säsong

Vårens träningstider kommer fortsätta som vi har nu måndagar och onsdagar kl 17.30-19.00.

Det är ännu inte bestämt när vi lämnar inomhusträningen och vilken anläggning utomhusträningen kommer att var på.

Vi kommer delta i en sista inomhuscup Boströms cup med tre lag (-06, -07 och -08) 30-31/3.

Seriespel

Ledarnas ambitioner är att alla killar skall få spela matcher. Då vi hittills i år varit ett genomsnitt på 19 killar/ träning och kommer få ett tillskott av hockeykillarna inom kort och då bli ca 24 killar i truppen så har ledarna beslutat att anmäla två lag till seriespel. Detta kommer innebära mycket jobb för ledarna och de vill därför påtala att de kommer välja att lägga hemmamatcher på fredagskvällar och även eventuellt på ordinarie träningstider, detta för att ledarna skall få ihop sin tid.

De två lagen kommer att vara blandade, killarna kommer alltså inte ”tillhöra” lag 1 eller lag 2, närvaron bestämmer vem som får spela, detta kommer innebära att en del får spela mer och andra mindre. Men ledarna vill att alla killar skall spela matcher och kommer dela upp det så rättvist de kan.

Vi kommer återigen anmäla oss till serien i Västra Götaland, om vi kommer tilldelas spel i Trollhättan med omnejd eller Alingsås med omnejd är något som Fotbollsförbundet beslutar.

Vi väljer att anmäla oss till Västra Götaland istället för Göteborgs-serien då reglerna är annorlunda och serien i Västra Götaland tillåter att man väljer sina egna matchtider.

Uttagningen till seriespel kommer även i år vara närvarobaserat, därför uppmanar ledarna föräldrarna att motivera killarna att delta på träningarna.

Kallelserna kommer att skickas nära inpå match (ca 2 dagar) och man kommer ha 24 timmar på sig att svara på kallelsen innan nästa spelare på tur kallas.

Att vi har två lag i serien kommer innebära mer matchtid och därför kommer vi inte anmäla till lika många cuper detta år.

Kläder

Gällande vår egen klädprofil så valde vi att använda sponsorpengar för att köpa oss ett eget ställ med båda klubbarnas logga, vilket inte kunde erbjudas via klubbarnas samarbete med sportaffärer. Med hjälp av sponsorpengarna kunde vi låta killarna få ett träningsställ (overall, shorts, t-shirt och strumpor) till en frivillig symbolisk summa. Tyvärr är det nu så att sponsorpengarna är slut och eventuell nybeställning kommer därför att få betalas själv (information om detta finna att läsa på laget.se). De som önskar göra en nybeställning uppmanas att göra detta snarast då detta skall skickas in inom kort.

Kiosk och försäljning

Både LNIK och SBTK vill att varje lag skall hålla kiosken öppen vid hemma-matcher. Ledarna önskar att detta skall skötas av föräldrarna som tidigare. En fråga om föräldrarna önskar ett kiosk-schema eller om de löser det själva vid varje match tillfälle ställdes. Det beslutades att de föräldrar som är på plats vid matcherna löser det vid varje match och inget kiosk-schema är nödvändigt.

När de båda klubbarna kommer med diverse försäljningar så kommer vi göra som tidigare år att de som betalat medlemsavgift i LNIK deltar i enbart LNIKs försäljningar och de som betalar medlemsavgift i SBTK deltar enbart i SBTKs försäljning.

Ledarna anser inte att någon egen försäljning behövs i dagsläget då vi inte har någon dyrare aktivitet inplanerad.

Gothia Cup

I år ställdes vi inför möjligheten att delta i Gothia cup, när anmälan gjordes var vi i genomsnitt 13-14 killar som tränade. Nu har truppen blivit större och dessvärre kommer inte alla killar kunna delta. Man kan alltså inte efteranmäla lag och därför har vi med ett -07 lag.

Med detta i åtanke kommer vi behöva ta ut en avgift på ca 1000kr för de spelare som kommer delta.

Ytterligare viktig information är att Gothia inte tillåter några överåriga spelare, detta är inte vanligt då de flesta cuper tillåter en eller två överåriga spelare, ledarna kommer söka dispens för två överåriga spelare så hoppas vi på det bästa.

Om någon av de tillfrågade killarna av någon anledning inte kommer kunna spela, kommer ledarna tillfråga nästa kille på tur efter årets träningsstatistik.

Föräldrar

Ledarna vill påminna och tydliggöra om hur vi ska använda våra kommunikationsvägar. I sms tråden ”LNIK Alla” skall föräldrarna tänka på att allt som skrivs där går ut till ALLA föräldrar och ledare, denna tråd ska helst användas kring saker som rör alla.

Ledarna skapar en ny sms-grupp inför varje cup/aktivitet och uppmanar föräldrar att använda denna tråd till frågor som rör samåkning, samling, spelschema och liknande. Om personlig information önskas så är det bättre att skicka direkt privat sms till ledarna eller till andra föräldrar.

<b>

Truppen</b>

Ledarna trycker på den goda sammanhållningen i laget och att de har ett mycket väl fungerande fokus under träningarna.

Ledarna är måna om att killarna ska vilja vara kvar i truppen och kanske locka spelare från andra klubbar och/eller sporter till oss. För i år är sista året vi spelar 7manna och därefter blir det 9manna och då krävs det att vi har en stabil trupp.

Ledarna planerar ett träningsläger även i år 5-6 juni, information om detta kommer senare.

Till sist önskas Eskil Fahl välkommen till laget, han har tidigare spelat i Älvängen IK men nu valt att byta till vårt lag.

//Jessica Thyberg

