 Protokoll från Föräldramöte 2014-03-23
Närvarande: 
Föräldrar till: Isak Oja, Pontus Öhman, Samuel Jysky, Viktor och Simon Tjärnberg, Isac Juntti(LSK), Jesper Johansson, Filip Sundbom, Samuel Kroon, Samuel Larsson, Gustav Lind, Elias Wede, Ludwig Ahnquist och Elias Agnér.
[bookmark: _GoBack]I år kommer truppen att bestå av 25 spelare eftersom truppen utökats med några pojkar från IFK Luleå.
Träningar och matcher:
Vi kommer att träna 3 gånger per vecka då vi har plantid. Utöver detta kommer det att läggas ut fyspass som inte kräver plantid, samt matcher.
På träningarna fokuserar vi på:
· Teknik
· Passning
· Tillslag
· Uthållighet
· Intervaller
· Snabbhet
Intensiteten på träningarna kommer att höjas och mer avancerade övningar läggas till. Vi kräver fokus och mental närvaro på alla träningspass. Föräldrarnas uppdrag är att motivera och uppmuntra till detta.
Till match kallas 15-16 spelare.
Samarbete med -99 orna kommer med största sannolikhet att behövas, vi varvar de som fyller på uppåt baserat på spelarnas utveckling och förmåga.
Samarbete med -01 orna kommer också att behövas, då de saknar målvakt bl a.
Målet är att samtliga spelare ska få spela 1 match per vecka. 
Vi kräver en hög träningsnärvaro och meddelande i förväg när man inte kan delta.
Cuper:
Den enda cupen vi är anmälda till i dagsläget är PSG.  Frågan om övernattning på PSG togs upp och föräldragruppen har i uppdrag att kolla vilka föräldrar som kan ställa upp och finnas på plats med grabbarna. Tränarna ansvarar för spelarna från genomgång före match till samling efter match. Om vi beslutar oss för övernattning kommer en avgift med största sannolikhet att tas ut. I avgiften ingår boende, buss mellan matcher samt måltider. 
Luleåspelen
Vi kommer även att delta i Lilla VM.


Utrustning:
Tony (Filip Sundboms pappa) ska se vad det finns för möjlighet att skaffa en gemensam lagdress, för ett enhetligt lag. 
Ekonomi:
I skrivande stund vet vi inte det exakta beloppet på vårt konto hos LSK, Maggan ska be att få ett kontoutdrag och redovisar detta.
Vi har ett eget konto på Handelsbanken, där har vi i skrivande stund ca 22000 kr, samt ett par tusen i fikakassan.
Föräldrarna som var på plats bestämde att pengarna som finns på våra konton ska gå till hela laget, dvs även de nya som tillkommit.
Arbeten:
Vi har blivit tilldelade ett städjobb efter E4:an som kommer att läggas ut en helgdag mellan 10-20 maj. Detta är ett föräldrajobb och kommer att ge oss 7500 kr. Vi behöver en förälder per barn, gärna fler så går det fortare.
Emma (Isak Ojas mamma) och Therese (Jesper Johanssons mamma) beställer material från New Body och vi drar igång en snabb försäljning. Man säljer efter förmåga, inga säljkrav.
