Föräldramöte F11 2018-05-08

Vad vi vill uppnå med säsongen
Vi ledare har som ambition att barnen ska känna att det är roligt att spela fotboll. Barnen ska spela mycket olika spel med och utan boll. Vi vill att barnen ska få känna gemenskap, lära sig att samarbeta, visa respekt för varandra och vara goda lagkamrater. 

Nya ledare
I nuläget har vi två tränare; Mari Kemppainen och Tobias Larsson, samt två lagledare; Karoline Beckman och Jeanette Lind. I nuläget har vi svårt att bemanna träningar med minst två tränare.  Ronny och Niklas från föräldragruppen meddelade att de kunde vara behjälpliga. Ni övriga föräldrar är mer än välkomna att höra av sig till oss ledare om ni vill ställa upp. LSK erbjuder avgiftsfria tränarutbildningar. All hjälp är välkommen, stort som smått! Ni får gärna hjälpa till vid behov på träningar när ni är på plats, ställa i ordning, plocka bollar, koner osv.  

Medlems- och aktivitetsavgifter
Medlemsavgiften är 300 kr (Här ingår försäkring för barnen, vilket är oerhört viktigt!).  Aktivitetsavgiften är 100 kr i år. Kontrollera om ni fått faktura i mailen från Billogram. Detta ska skickas ut via kansliet för spelare som finns registrerade i laget.se. Om inte, vänligen kontakta kansliet i frågan tel: 0920-61850.

Utrustning
Det är viktigt att barnen har benskydd, då det lätt händer att man blir sparkad eller får ett skott på benen. Vattenflaska också viktigt att ha med sig. 

Laget.se
Om ni föräldrar inte får kallelser till träningar, kontakta Jeanette eller Karoline, så ska vi ordna det. Har ni missat att svara på kallelser, så gör det inget. Kom ändå! Det viktiga är att tränare kan förbereda sig på ungefärligt antal spelare inför kommande träningar.

Matcher
Vi kommer inte anmäla till seriespel i år. Däremot har vi ledare diskuterat med P11 som eventuellt planerar för något sammandrag längre fram under säsongen. Om och när detta blir aktuellt återkommer vi med. 


Hertsödagen
Hertsödagen äger rum den 11/8. I år kommer vårt lag att involveras i försäljningen för föreningen under dagen. Där ska vi bemanna kiosk/hamburgarförsäljning. Varje lag kommer att få ett pass på 2-4 timmar som delas upp inom laget. Det innebär att vi kommer att fördela arbetspass åt er föräldrar. Information kring vilka det blir och vilka tider som gäller lägger vi ut på laget.se när detta närmar sig. De föräldrar som fått uppgiften bär då eget ansvar att finnas på plats och om det ej är möjligt, byta med varandra inom laget.


Bemanning av LSK:s kiosk
I fjol startade LSK kioskveckor där varje lag fick en vecka var att fördela inom laget för att bemanna fiket. Detta för att göra IP till en trevlig mötesplats under träningar och matcher under hela säsongen. I år kommer vårt lag att involveras i detta. Vi har fått i uppgift att bemanna fiket under vecka 35 (27/8-2/9). De föräldrar som bemannar kiosken ska vid sitt pass utöver befintlig förtäring även ta med och sälja hembakt fika. Öppettider för kiosken är måndag-torsdag 17:30-20.00, söndag 16:30-20.00 (samt under dagen då matcher spelas). Fredag och lördag ska kiosken vara öppen enbart då match är inbokad. Det fanns önskemål från föräldrar vid föräldramötet att i god tid få reda på vilket pass de får. De vi nu kan se är att vi behöver ha koll på om matcher bokas in framledes, därmed kan det vara svårt att med säkerhet säga hur det ser ut med försäljningstider i dagsläget. Det kan även komma ändringar av matchtider och bokningar sent. Av den anledningen kommer mer information och tilldelade pass att delges av Jeanette och Karoline framöver. Här gäller samma som vid Hertsödagen; att ni själva ansvarar för byte av tid mellan varandra om det inte passar.  Fredrik meddelade att han ev. kan ordna med fikaleverans till veckan genom kontakter. Besked kring det kommer i om det blir aktuellt.

Insamling av pengar
Vid föräldramötet diskuterades insamling av pengar till lagkassa. Med åren kommer avgifter för cup och sammandrag som kostar pengar. Vi diskuterade också kring att insamling av pengar även kan gå till lagkläder för barnen. En idé kom upp om att köra en försäljning inom kort, och då försäljning av kakor. Jeanette och Karoline ska kolla upp detta och har en plan att inom kort dela ut försäljningskataloger under någon träning. Inga säljkrav! Vi säljer så gott vi kan och samlar ihop en slant som en början till lagkassa.  
[bookmark: _GoBack]En förälder tipsade om bidrag som kan sökas från Luleå kommun. Där kom förslag om att söka bidrag för lagkläder.  Detta ska vi undersöka vidare.
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