Föräldramöte 190512

· Laget.se – Kontrollera så att ni har rätt uppgifter registrerade på sidan, inklusive kontaktuppgifter. Ni bör fått faktura från kansliet. Aktivitetsavgift och medlemsavgift ska vara betalda. Om inte så kontaktar ni kansliet. I medlemsavgiften ingår försäkring, som är viktig ifall något skulle hända. Om ni mot förmodan har problem att få information och anmälningar på laget-sidan så meddelar ni Jeanette eller Karoline.
· Kom ihåg att anmäla era barn till träningar och match i tid. Det underlättar för tränarna som planerar träningar och lagindelning till match efter antal anmälda barn.  
· [bookmark: _GoBack]I år har vi 18 barn i laget och nu har det blivit dags att spela 5 mot 5. Vi ledare planerar att ha en ”kick of” någon lördag eller söndag framöver för lite teori kring 5 mot 5-spel samt diskussioner kring kamratskap. Datum för detta kommer.
· Under säsongen kommer vi enligt direktiv från föreningen att ha ett par träningar med mixlag. Det innebär att vi tränar med pojkar -11. Även ledare kommer att byta lag med varann vid något tillfälle under säsongen.
· Vi har anmält till seriespel i år. Två lag är anmälda. Matcher kommer att ske i sammandragsform. Vi har inte fått datum för dessa än. I detta ingår att vi också ska anordna ett sammandrag under säsongen. Datum för detta kommer senare.
· Vi ska spela ett träningssammandrag som BAIK bjudit in till under Bergnäsdagen 26/5. Anmälan kommer inom kort.
· Vi har även anmält 1 lag till Gammelstads IF cup 2-4 augusti.

Ekonomi
· Vid säsongsstart hade vi 6498 kr i lagkassan. 
· Utgifter: Gammelstads IF cup och shorts/strumpor till laget resulterar i 2088 kr på kontot.  
· Kakförsäljningens sista dag för inlämning är 31/5. Kravet är minst 10 sålda kakburkar/barn. Redovisning till Karoline eller Jeanette.
· Ytterligare en försäljning planeras mot slutet av säsongen. Här diskuterades ev. Idrottsrabatten.
· En kassör utsågs under föräldramötet. Åsa Fagervall sköter kontrollen samt in- och uttag på lagets konto.

Arbetsuppgifter 
· Bilbingo varje tisdag på Hertsö IP (grusplan) med start 21/5. Här ingår föreningsjobb för er föräldrar i laget. Troligen fika/hamburgarförsäljning. Datum då vårt lag ska engageras kommer då vi får veta det.
· Hertsödagen lördagen den 10 augusti. Vi kommer att bli tilldelade arbetsuppgifter så som hamburgar-/fikaförsäljning. 
· Vi önskar få hjälp av föräldrar att ordna med inköp och försäljning av fika och hamburgare under vårt sammandrag. Har ni möjlighet att ordna med sponsorer till försäljningen, så meddela! Här har vi chansen att generera en slant i kassan och alla kommer att få göra en insats. Vi behöver hjälpas åt! Svar på detta till Karoline och Jeanette. 
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