Föräldramöte 2011-05-08 på LSKs kansli.
Information som togs upp:

Cuper vi ska delta i (som vi vet till dags dato)

· Examenscupen i Hemmingsmark 2011-06-11

· Piteå summer games 2011-07-01—03 

· Ev Snålblåsten cup i Piteå 

Träningar: Vi försöker ha 3 träningstillfällen per vecka. Vi ska även försöka lägga in ett träningsläger liknande förra årets då vi höll till på Hertsö IP och avslutade med en båtutflykt till Liggskär.

Matcher: Vi har anmält ett lag till Seriespelet. Som det ser ut nu har vi våra matcher på tisdagar men spelschemat är inte spikat ännu så mer info kommer om det via hemsidan framöver. Lagen i vår grupp är: Bergnäset, IFK Luleå, Notviken, Piteå 3 och 4 samt Rutvik.

.
Fikaförsäljning: Vi kommer liksom förra året att sälja fika på hemmamatcherna för att få in pengar så vi kan betala domarna och tjäna en extra hacka. Förslag kom upp att vi säljer varmkorv eftersom det ger lite extra i kassan, så det kommer vi att lägga till i år. Eventuellt kommer vi även att köpa in lite godis och sälja. Maggan kommer att göra en lista för vem som är ansvarig för vilken match när seriespelet är fastställt. Fjolårets lathund ligger inne under dokument, där kan man se ungefär hur det kommer att se ut. Kan man inte ha hand om fikat det datum man blivit tilldelad får man se till att byta med någon annan.

Föräldragrupp: Vi har fått en föräldragrupp som ska slå sina kloka huvuden ihop och försöka hitta på bra saker vi kan göra för att få in pengar till laget. Gruppen består av Isak J, Isak O, Jesper samt Pontus Ö:s mammor.

Kontaktuppgifter: Maggan har lagt in alla spelare i truppen, om ni angett en mailadress så har ni fått ett mail med inloggningsuppgifter så att ni kan redigera era barns uppgifter. Nu får ni ett mail när vi lägger in nyheter på hemsidan. Lägg gärna in både föräldrars och barns mobilnummer så kan ni få nyheter via sms också. Vi gissar att de flesta barn har mobiltelefon och det är bra om informationen kommer direkt till dem också. 
Skicka gärna ett mail till Maggan om era kontaktuppgifter på telefonlistan inte stämmer så hon kan ändra. Det är bra om den listan är uppdaterad inför säsongen (om ni behöver byta fikaförsäljningsdag med någon exempelvis)
Avgifter: För att få spela i LSK måste man betala Medlemsavgift och Aktivitetsavgift.

Medlemsavgiften är 300 kronor per familj. Se till att registrera hela familjen så gäller den för alla.

Aktivitetsavgiften är 600 kronor per spelare.
Dessa båda avgifter betalas in till LSK:s bankgiro 441-0965.

Se till att ni anger ert barns namn och vilket lag de spelar i på inbetalningen så pengarna hamnar i rätt ”lagkassa”. Ex. Kalle Andersson P-00 

Lottförsäljning eller friköp!!!

Se separat dokument ”Friköp eller lottförsäljning säsong 2011-2012”

Övrigt: Vi vill att alla kommer i tid till träningarna, samt meddelar om ni inte kan komma. Låt gärna pojkarna själva ringa och meddela någon av tränarna. Telefonnummer finns under kontakt. Benskydd är ett måste, fotbollsskor med dobbar är det bästa för spel på både gräs och konstgräs. Vi spelar i blått matchställ så utöver matchtröjan så ser vi till att ha blå shorts och blå strumpor, så vi ser enhetliga ut när vi spelar match. Svordomar är inte något som hör hemma på fotbollsplanen, inte heller kränkande beteende mot varandra. 
