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Anvisning för Trygghetspatrull

· Alla som går i patrullen ska ha Trygghetsväst på sig. Västarna hämtas på Vetlanda Bibliotek och lämnas i bibliotekets bokinkast efter avslutat kvällsuppdrag.

· En rapport ska avges via ett kort mail till kultfri@vetlanda.se efter varje vandring. Rapporten ska beskriva hur många samtal patrullen haft med barn och ungdomar (OBS – ingen ”tävling” och ingen redovisning per förening kommer att ske utan bara en totalsiffra), om patrullen fått ge barn och ungdomar någon tillrättavisning och om någon kontakt tagits med polis. 

· Trygghetspatrullen ska vid varje anvisat datum besöka följande platser en eller flera gånger under tiden 18.00-21.00 (perioden juni-juli kl 19.00-22.00)
Biblioteket (stänger 19.00 mån-tors, 18.00 fre)
Resecentrum (stationen)
Tomaslundsskolan och dess omgivning
Östanå (under perioden maj-augusti)
Mc Donalds 
Skateparken
Forngården
Norrgårdsskolan och dess omgivning
Centrum
· Trygghetspatrullen ska vara fyra extra vuxna på stan. Det handlar inte om att vara ordningsvakt utan om att genom sin närvaro erbjuda trygghet för barn, ungdomar och vuxna som av någon anledning känner sig otrygga. Trygghetspatrullen ska om man bedömer det lämpligt söka upp barn och ungdomar och prata med dem. Viktigast är att visa intresse för barn och ungdomar när de är skötsamma och visa att man ser dem, men ett samtal kan ibland också handla om att på ett konstruktivt sätt tillrättavisa om det skulle behövas.

· Skulle patrullen observera ett pågående brott ringer den polisen på 112. Vid observation av brott som har begåtts, exempelvis skadegörelse, ringer patrullen 114 14. Vid andra observationer kan återrapport göras i den ordinarie rapporten till kultfri@vetlanda.se
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