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Dagordning för Lekebergs IF styrelsemöte
GLÄDJE GEMENSKAP OCH EN AKTIV FRITID
Datum: 2024-09-16
Tid: 19:00-21:00
Plats: Vretalund – Lekebergs IF Klubblokal
Närvarande: Linda Torége, Johan Nordlund, Gabriel Jarleskog, Lina Lomberg, Jon Hammar, Patrik Lysell, Sophie Dahl Gediz, Angeliki Goulias, Frida Örtgård, Gunnel Torége, Jörgen Thorin

Mötets öppnande
Linda öppnar mötet

Val av sekreterare protokolljusterare
Sekreterare: Frida Örtgård
Justerare: Lina Lomberg

1. Godkännande av föregående mötesprotokoll
https://docs.google.com/document/d/1mF0b-QG7Rm68UdnInFpcpMWodpMOfQko/edit?usp=sharing&ouid=107458637271961260792&rtpof=true&sd=true
Föregående protokoll godkänns av styrelsen.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns av styrelsen.

3. Beslutspunkter
a. Årshjulet information och uppdatering, https://docs.google.com/spreadsheets/d/1eTQX0wPB9g6yJ69Mu9VoZyaBFm69cFda/edit#gid=603831245
i. Vinterförberdelser - det sköter fotbollen men översyn av klubbhuset behöver göras av styrelsen, kontorsutrymmen och sätta ett lista på vad som skall finnas i städförrådet. Datum bokas in via supertext i november.
b. Utrymme för cykelställ - cykelsektionen behöver ett litet garderobsutrymme för deras cykelställ som de har för försäljning, finns det i klubbstugan? Styrelsen beslutar att vi hittar en plats för cykelkläderna.
c. Boka möte med sektionerna inför budgetarbetet som startar i oktober
Johan bokar möte med US för att få in deras budget. Johan hjälper de övriga sektionerna vid behov. Jörgen är också behjälplig till övriga sektioner vid behov.
d. Sponsorer - Uppföljning av styrelsens arbete kring våra sponsorer. Har vi fått in några nya? Prognos sponsorintäkter? - Styrelsen gör en ny fördelning av vem som kontaktar de sista sponsorerna på listan. Damlaget har fått in två nya sponsorer. Men inga nya har kommit in via utskick som gjordes till lagledare och som las upp på laget.se och facebook. Frida skickar ut en påminnelse till lagledarna.
e. Styrelsen och styrelsearbete
i. Valberedningen efter nästa årsmöte: Ersättare för Erik Lannhard efter nästa årsmöte? Tobias stannar ytterligare ett år. Vi går ut med information på laget.se och Facebook att vi söker ny valberedare i november, vi skriver ett samlat meddelande om alla roller som kan sökas till styrelsen efter årsskiftet. 
ii. Bokföring: Status rekrytering av ny ekonomiassistent tills årsskiftet? - Jörgen tipsar om en lokal ekonomifirma, Johan kontaktar dem och tar offert.
f. Boka in höstens styrelsemöten - förslag (17 oktober 19.00 (torsdag) är redan bokat)
i. 29 nov bokas styrelsens julmiddag kl. 18:00, Frida skickar ut kallelse
ii. 2 dec  bokas årets sista möte kl. 19:00, Frida skickar ut kallelse
4. Infopunkter
a. Utvändig renovering Klubbstugan Vretalund har startat 
Målningen utvändigt har startat på detaljerna samt att vindskivor har börjat bytas ut.
b. Vattenprojektet
Inget nytt sen tidigare.
c. Ekonomi  - Uppföljning budget (återkommande punkt)
Johan redovisar det ekonomiska läget.
d. Föreningsförsäljning 
Frida berättar status om Newbody försäljningen. Vi behöver gå ut med information om årshjulet och när föreningsförsäljningarna skall hållas under nästkommande år.
5.  Information från Sektionerna
a. Gymnastik: 
b. Damfotboll: 
c. Ungdomssektionen (US) i Fotboll inkl: Ledarträff planerat till den 8 november kl. 18:00 på Lannalodge, Linda kommer vara med från styrelsen, andra styrelsemedlemmar är också välkomna att delta.
d. Motionsfotboll:
e. Volleyboll:
f. Cykel: Containern är inte flyttad ännu.
g. Skate: Hur aktiv är sektionen? Linda tar kontakt med sektionsansvarig senast 2 dec.

6. Mötesfrågor (tillkommande)
Boka klubbstugan - information står på laget.se. Bokningar sker via boka.se idag. Det är Marianne som administrerar detta idag. Frågan om man får medlemspris vid bokning om man har barn som är medlemmar men inte förälder. Styrelsen beslutar att det är ok att man får medlemspris. Linda ser till att styrelsens bokningar även kommer in i boka.se.
7. Övriga punkter
Grannar till klubbstugan har kommit in med klagomål att biltrafiken har ökat på vägen mot kiosken. Vi behöver meddela US om att hänvisa bilarna ner mot parkeringen istället.
8. Nästa styrelsemöte
17 oktober kl. 19.00
9. Mötets avslutande
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