Anteckningar från föräldrarmöte LSSK F10/11 12/4 säsongen 2022

Ledare och administration;
Åsa, Kim, Anders och Claes fortsätter som tränare och ledare kring laget. Annica är admin på laget.se. Åsa har fortsatt hand om lagkontot.

Föräldrargrupp;
Vi har tillsatt en föräldrargrupp som kommer ansvara för att göra schema mm för uppdrag såsom kiosk, tipspromenad och övrig försäljning för att dryga ut lagkassan så att vi kan göra roliga aktiviteter såsom cuper mm. Föräldrargruppen består av Madelene och Steffen (Majken), Micke och Angelica (Smilla) och Bea och Marcus (Alva E). Denna grupp ansvarar alltså för att schema och aktiviteter utförs men sen så måste alla föräldrar hjälpa till att utföra aktiviteterna.

Träningar;
Vi tränar tisdag 17.30-19 samt torsdag 17-18.30 (torsdagsträningen kan komma att senareläggas)

Matcher;
Kallelse till matcher ska besvaras innan kallelsetid går ut, dvs 3 dagar före matchtid. Vänligen svara så snabbt som möjligt. 
Alla tjejer kommer att kallas till match men har man inte tränat under veckan så får man mindre speltid.
Vi byter om och duschar vid hemmamatcher på LSSK. Detta för att få så god sammanhållning som möjligt och att tjejerna blir trygga tillsammans.
Föräldrar turas om att vara matchvärd under våra hemmamatcher. Den uppgiften innebär att man är på plats den tiden som tjejerna samlas. Man har en väst på sig och hälsar gästande lag välkommen och visar dem till omklädningsrum, toaletter, kiosk etc.  Under matchen så ser man till att föräldrar sköter sig, dvs inte skriker på domare. Tror inte det är ngn risk men man vet ju aldrig….

Körschema bortamatcher;
Det bestämdes på föräldrarmötet att vi inte ska ha ett schema utan att man i kallelse får svara om man kan köra eller ej. Blir det för mycket logistik kring det så kan det ändras under säsong.

Habocupen 2-3/7;
Vi är anmälda till Habocupen och vi kommer att sova över denna cup. Då Åsa tyvärr är bortrest så behöver vi hjälp av 2 st frivilliga mammor som kan sova med tjejerna. Meddela Annica om du kan tänka dig att sova över. 
