Ansvarsområden för ledamöter i Lerkils IF styrelse 2019.
För att lättare kunna ta ställning till om man hinner och kan ställa upp som ledamot i Lerkils IF styrelse har det efterfrågats någon form av beskrivning av vad det innebär. 
Från och med 2018 har vi delat upp verksamheten i olika ansvarsområden. De just nu aktuella är: Ordförande, Herr A-trupp, Dam A-trupp, Ungdom, Ekonomi, Marknad, Evenemang, Materiel, Anläggning. Syftet är att ledamoten efter egen förmåga och tidsperspektiv ska kunna arbeta med sitt område självständigt under året enligt eget omdöme och med stor frihet att kunna utveckla verksamheten. Under året genomför vi därutöver ca 6 styrelsemöten där vi redovisar läget inom våra respektive områden och om behov finns för gemensamma avdömningar. 
Förutom styrelsen finns också ungdomssektionen där ordförande tillika är vice ordförande i styrelsen. Ungdomssektionen kan ha flera i sin ”styrelse/ledning” beroende på hur man där väljer att organisera sig. Exempel är: sekreterare, utbildningsansvarig, domaransvarig, hälsocertifiering, ansvarig för utdrag ur belastningsregistret, mm. Ungdomssektionen har haft ca 5 möten 2018. Fr o m 2019 uppdaterar vi vår verksamhetskalender med 3 nya möten mellan åldersgrupperna för att planera inför, under säsong och eftersäsong. Tanken med mötena är att underlätta planering av träningar, antal lag i seriespel, upp och ner låning av spelare samt allmänt erfarenhetsutbyte. Grupperna är indelade enligt nedan:
6-9 år flick och pojktränare samlas till möte tillsammans September/ Oktober, Januari/Februari och Maj/Juni. Sammankallande till mötena är den äldsta åldersgruppen.
10-12 år flick och pojktränare samlas till möte tillsammans September/ Oktober, Januari/Februari och Maj/Juni. Sammankallande till mötena är den äldsta åldersgruppen.
13-16 år flick och pojktränare samlas till enskilda möten September/ Oktober, Januari/Februari och Maj/Juni. Sammankallande till mötena är den äldsta åldersgruppen.
Givetvis kan det även kallas till flera möten om behov finns. 
Nedan följer en översiktlig beskrivning av respektive ledamots ansvarsområde. 
Det kan inte nog påpekas att ledamoten äger stor frihet att utveckla verksamheten och har stort mandat att göra detta inom ramen för av styrelsens gemensamt fattade budget.
Herr A-trupp: Ansvarig för verksamheten hos herrarnas A-trupp. T ex rekrytering av tränare, ledare mm. Även ansvarig för kopplingen mellan juniorer och A-trupp så att utvecklingen till A-truppen fungerar på bästa sätt. 
Dam A-trupp: Se ovan men med avseende på damverksamheten.
Ungdom: Vice ordförande i Lerkils IF styrelse. Ordförande i ungdomssektionen. Ansvarig för ungdomsverksamheten för såväl pojkar som flickor. Rekryterar ansvariga till ungdomssektionens ”styrelse/ledning” beroende på hur verksamheten behöver planeras. Delegerar till respektive ansvarig alternativt åldersgrupp respektive verksamhet samt följer upp densamma. Planerar tillsammans med ordförande i föreningen och kansli en verksamhetsplan/verksamhetskalender för kommande år där det tydligt ska framgå vem som har ansvaret för respektive kommande verksamhet. Kallar till ungdomssektionens möten. 
Ekonomi: Kassör i föreningen. Följer upp det ekonomiska läget samt ansvarar för balans- och resultatredovisningen.
[bookmark: _GoBack]Marknad: Ansvarar för rekrytering och vidmakthållande av samarbetspartners (sponsorer). Ansvarar för Lerkilsbladet och julgransförsäljningen. 
Evenemang: Ansvarar för Lerkilscupen och Luciacupen. Kallar till möten och fördelar arbetsuppgifter till åldersgrupper alternativt andra frivilliga. 
Materiel: Ansvarar för föreningens materiel. Kontaktperson till det företag vi köper av. Respektive åldersgrupps behov ska gå via materielansvarig. Ett visst lager finns på Ängås och Ledet.
Anläggning: Kontaktperson till kommunen för anläggningarna Ledet och Ängås. Anmäler behov av åtgärder vid skador mm. 
Förutom ovanstående är vissa verksamheter knutna till specifika åldersgrupper. Dessa framgår av verksamhetsplanen. Det är då viktigt att den nämnda åldersgruppen tar detta ansvar och kallar vid behov till möten och driver självständigt verksamheten som avses. 
Inför 2019 skall det rekryteras Ordförande och ledamöter till Ungdom (U-ordf), Evenemang och Materiel. Ordförande väljs på ett år och ledamöter på två år. Sammankallande i valberedningen är Robert Persson, 073-4142625. Anmäl till honom lämpliga namn. Valberedningen föreslår sedan på årsmötet i februari förslag på ledamöter och där sedan beslut tas om vilka som väljs in. 



