Ledord Lerkils IF P-08

Vi hade en riktigt fin träningslägerdag, lördag 6/4. Vi tränade, hade teori, åt lunch ihop och hade ett väldigt viktigt och intressant arbete kring vad vi vill skall känneteckna Lerkils IF P-08. Barnen och ledarna jobbade tillsammans med detta. Alla deltog aktivt och bidrog med massor av kloka tankar och reflektioner. Gruppen röstade fram några ledord och enades kring vad de betyder för oss.

[bookmark: _GoBack]Kämpaglöd- Vi skall inte ge upp och alltid fortsätta kämpa! Springa mycket! Alltid göra vårt bästa!

Respekt - Är väldigt viktigt för laget! Vi skall visa respekt för varandra i laget, för ledarna, för domarna och för motståndarna. Inte vara ego. Peppa varandra i med och motgång. Lyssna på och vara schyssta mot varandra.

Fokus- Ha fokus på matchen. Lyssna på träningar och matcher för att lära mer om fotboll. Alltid göra så gott man kan. Ha koll på rätt saker, inte prata om annat under matchen.

Motståndarna och andra skall märka att vi lever efter dessa ledord genom att;
-Vi är riktigt jobbiga att möta, vi springer mycket, passar mycket och ger aldrig upp!
- Vi uppmuntrar och peppar varandra i alla lägen!
- Klagar och gnäller inte på varandra, motståndarna och domarna.
- Vi har fullt fokus på matchen tills slutsignalen ljuder!

Detta är en sammanfattning av de diskussioner vi hade i gruppen som kan vara bra för er föräldrar att känna till. Vi kommer att återkomma till dessa ledord fortlöpande och utvärdera med killarna efter säsongen hur vi lyckats leva efter dessa.
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