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Barn & Ungdomssektionsmöte 2020-10-20
Närvarande på Ängås: Mats Johansson, Martin Holgersson, Peter Söderbom, Christoffer Danehed, Håkan Ågren, Albin Andersson, Kristian Winsnes, Lotta Brügge Lundgren, Susanna Vennerstrand
Medverkande på länk: Jörgen Ryno, Jesper Andersson, Christian Abaji, Marcus Widengård, Christer Millheim, Camilla Johansson, Henrik Hansson, Stefan Pettersson, Christian Ek
· Öppnande av möte
· Presentation av Rebecka Erlandsson OBK/SISU
· Träning för alla.
· Inkluderande ledarskap
Info från styrelse & kansli – Håkan Ågren & Susanna Vennerstrand
Uttdrag ur brottsregistret - Alla ledare ska beställa utdrag från brottsregistret via länk som tidigare skickats ut. Detta ska visas upp för Håkan eller Susanna. Originalet behålles. Dessa utdrag ska göras vartannat år. 
Närvaroregistrering - Ska göras för alla spelare från 7 års ålder till 25 års ålder. Håkan rapporterar in 2 ggr / år. Registrera även in spelare som spelar upp eller ner. 
Anläggningen – Var noga med att stänga alla dörrar i byggnaden samt till planerna. Om en dörr står på glänt på Ängås får inte städerskan öppna den dörren. 
För att öppna hela anläggningen: 1010 OK Bricka
För att låsa hela anläggningen: 9 - OK – Bricka

Prioriterad fördelning av omklädningsrum: Nr 1-4 killar & nr 5-8 tjejer

Anläggningsrådet har haft möte igen. Träplank runt planerna ska sättas upp. 
Dialogmöte med HFF - planlagt 16 Nov. Användandet av överåriga spelare kommer att diskuteras. Är starkt ifrågasatt om det fungerar utan istället utnyttjas för att skapa en fördel för laget. Detta har upplevts som ett stort problem inom olika åldersgrupper. P2005 har som exempel skickat in skrivelse till HFF då man vid upprepade tillfällen mött lag som utnyttjat möjligheten att ta in överåriga.  Vi anser att ta in överåriga spelare inte gynnar varken spelarna eller spelet. Reglerna runt användandet av överåriga ska diskuteras samt förtydligande av reglerna runt inlån av spelare.
Fogis  - om spelare saknas i Fogis, kontakta kansliet så ordnas detta. 
Spelarinventering inför 2021 – Bra att börja stämma av i laget hur intresset ser ut för fortsatt spel 2021.
Målvaktsträning – Möte för att initiera en plan för målvaktsträning är inbokat 3/11 18:00 Ängås.
Social Media Policy – NYTT från styrelsen. Denna policy inkluderar alla medlemmar/spelare/ledare i samband med att föreningen eller något av föreningens lag nämns på något sätt i sociala medier. Alla ledare / medlemmar ska läsa denna. Dokumentet ligger på laget.se.

Kontaktuppgifter - ALLA ledare ska kolla att de har uppdaterade uppgifter på laget.se.
Utbildning – Peter Söderbom
Inventering av utbildningsbehov kommer åter att göras som förberedelse inför planering av utbildning 2021. 
Peter rekommenderar att man använder sig av utbildningen på Fotboll2000.se. Där finns också en övningsbank med ett stort antal övningar och färdiga träningsupplägg. Både utbildning och övningsbank är gratis. 
Åldersgruppsmöten – ska under 2021 fortsätta och då även registreras hos SISU vilket kommer att generera ekonomiskt stöd/kickback som vi kan utnyttja till utbildning osv. Närvarolista ska lämnas in till Peter Söderblom.
Materiel – Daniel Klintbäck
Avtal med Intersport – löper ut vid årsskiftet. Förslag på eventuellt ny leverantör kommer att läggas fram i styrelsen den 17/11. Ev kommer det att ske ett byte av leverantör och märke.
Marknad – Christoffer Banehed
Marknadsgruppen – Behöver fler personer i marknadsgruppen. Högt tryck just nu på att kontakta befintliga & nya sponsorer för att förnya eller upprätta nya sponsoravtal. Lerkil har tappat sponsorintäkter de senaste åren pga av att verksamheter bytt ägare, lagt ner eller att barn vars föräldrar har sponsrat har slutat i föreningen mm. Viktigt att bygga upp sponsorbasen igen, speciellt om vi ska ta fram nya matchställ. 
Sponsorer – ta gärna upp frågan på föräldramöte för att se om det kan finnas potentiella sponsorer bland föräldrar som driver verksamhet. Nytt informationsblad med de olika sponsringspaketen är framtaget och finns på laget.se
Granförsäljning – Schema kommer att skickas ut i god tid. Ca 3 pass per lag kommer att fördelas ut. Fortfarande oklart om vi kan stå vid Vallda trekant. Eventuellt kan det vara aktuellt att hålla till vid Vallda kyrka.
Bingolotter – det har beslutats att vi kommer att fortsätta med en allmän försäljningsaktivitet inför jul & påsk där alla medlemmar åläggs att sälja ett litet antal Bingolotter. I år har vi även plats på Kungsmässan inför jul vilket troligtvis kommer att generera en bra försäljning.  
Evenemang
Luciacup inställd
Starta planeringen av Lerkilscupen inom kort



Domare
Föreningen har 19 stycken domare registrerade. Årets förändring att skriva in domare i respektive lags kalender har varit bra. 
Rekrytering av & behålla domare – bjuda in HFF för att hålla information om regler & prata om förändringar i regler vid olika spelformer så som t ex 7 mot 7, 9 mot 9 osv. De är gärna med på träning. Maila Albin vid intresse av att bjuda in HFF. 
Matchvärdar – rekommenderas starkt att ha med på matcher. Ska bland annat agera som domarens högra hand. Instruktion finns för matchvärdar som vi ska lyfta fram i medlemsbrev inför säsongsstart 2021. Västar till matchvärdar finns på 2a våningen på Ängås. Kalla in matchvärdar i samband med match. 
Domarutbildning – för nästa år är det åldersgruppen född 2006 som erbjuds domarutbildning. 
Domare vid träningsmatcher – lägg in matcherna i kalendern & maila Albin så lägger han in domare. Albins kontaktuppgifter finns på laget.se
9 mot 9 – förslag kommer att läggas fram till styrelsen att ha två domare på 9 mot 9 matcher. Arvode blir 250:- / domare. 
ÖVRIGT
Uppdatering av lagkassor önskas. 
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