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Lessebo GoIF 
Policy:


Droger

BAKGRUND
Vi är alla med och formar idrottens attityder. Som idrottsklubb, tränare, ledare, styrelse och föräldrar är vi också med och formar våra aktivas attityder till alkohol och andra droger. Visst är alkoholen en del av vårt normala samhällsliv och idrottsrörelsen kan aldrig jämföras med ett nykterhetsförbund.  Trots det vet vi alla som håller på med idrott att alkohol och droger inte hör hemma i samband med idrottsligt utövande – av det enkla skälet att den som dricker alkohol presterar sämre. Syftet med denna policy ska därför vara att Lessebo GoIF ska försöka vara ett stöd för ungdomar att avstå från alkohol och andra droger.

Lessebo GoIF ska i all idrottslig verksamhet vara en förening fri från alkohol, droger och andra stimulans- och prestationshöjande preparat.

Det ska vara naturligt för varje tränare, ledare, spelare, styrelse och föräldrar att påpeka när man ser överträdelser från vår policy.

Antagen av: 
Styrelsen Lessebo GoIF

Upprättad av:
Lessebo GoIFs styrelse och sektioner.

Antagen, datum:
2014-11-26

Uppdaterad:
I klubbens lokaler:

· De lokaler som används av Lessebo GoIF ska under träning och tävling vara drogfria för samtliga ledare, tränare, spelare, föräldrar, styrelse och andra som besöker lokalen. 

· Lokalerna ska i alla sammanhang vara rökfria.

· Ingen försäljning av snus, cigaretter eller alkohol förekommer i föreningens kiosker.

Vid träning och tävling:

· Det förekommer aldrig någon alkoholförtäring (användning av droger) i samband med träning, tävling eller läger.
· Om aktiva, ledare, tränare, styrelse, föräldrar eller funktionärer inom klubben uppträder drog- eller alkoholpåverkad i samband med träning, träningsläger, tävling eller liknande ska han/hon lämna lokalen/platsen omedelbart. Om personen är under 18 år ska förälder kontaktas.
· Ledare/föräldrar som kör till och från tävlingar bör självklart avstå från alkohol kvällen innan.
Vid representation, sponsoraktiviteter och fester:

· Alkohol ska användas med måtta.
· Vi är särskilt restriktiva när ungdomar är med.
· Alkoholfria alternativ ska alltid finnas.
Ledarnas ansvar:

· Ledare ska vara ett föredöme för ungdomar

· Ledare ska aldrig prata positivt om alkohol eller andra droger

· Ledare ska agera direkt då problem uppstår och samverka med ungdomens föräldrar.

Annat:

· Det är helt förbjudet att uppträda påverkad iklädd föreningens kläder.

· Rökning försämrar den fysiska prestationen varför föreningen aktivt ska verka för att hålla våra ungdomar rökfria. Enligt lag får ingen under 18 år köpa tobak. Snus och tobaksanvändning av spelare under åldersgränsen leder till enskilt samtal samt kontakt med föräldrarna.

· Ledare, tränare och myndiga spelare har ett stort ansvar som vuxenförebilder och bör undvika tobaksanvändning i samband med matcher och träning.
