LAIK U12b – föräldramöte 2020-10-13

Spelartruppen och ledare
15 spelare just nu
· 3 har lämnat, 1 har tillkommit
3 ledare 
· Andreas “Krull” Andersson, Jonas “AB” Wahlsten och Fredrik “Figge” Larsson. Även Erik Härnehed kommer att hjälpa till vid träning och match om det behövs
Laget.se
Genomgång av laget.se på webben och via appen. Bestämdes att laget.se är huvudsakliga kanalen för information och kommunikation. WhatsUp-gruppen används för korta och mer akuta utskick.
LAIKs Röda Tråd
Genomgång av de viktigaste delarna av LAIK’s Röda Tråd
Coronariktlinjer
Genomgång av de viktigaste delarna av de riktlinjer som berör oss. Diskussion om hur vi tillämpar dem i vårt lag. Kom överens om att alla använder sunt förnuft och respekterar de direktiv som kommer. 
Våra grabbar kommer att behöva hjälp med utrustning och det kan behövas någon extra förälder vid sidan av isen om något händer på träning. Vi hjälps åt med detta, alla kan inte vara med samtidigt. Vi pratar med varann och löser det gemensamt.
Ansvarsområden och Rollfördelning
· Tränare
· Krull, AB och Figge. Erik hjälper till vid behov
· Administratör
· Jesper
· Poolspelsansvarig
· Benny och Rolf
· Försäljningsansvarig
· Helena
· Kioskansvarig
· Ulrika
· Ansvarig Särnmarkshuset
· Ulrika
· Representant till LAIKs U-sektion
· Kristin

Backar
Alla tycker att backar är en bra idé. AB kollar upp inköp och samlar in pengar från varje förälder.
Poolspel
Genomgång av de datum och spelplatser som är preliminära. Vi har anmält ett lag med det framkom önskemål om att köra med två lag så att spelarna får så mycket speltid som möjligt. 
Cuper
Vi är anmälda till Birger Cup i Vänersborg 21-22 november samt planerar att åka till Möller Bil Cup i Katrineholm 6 mars
Allmänhetens åkning
Kom överens om att vi meddelar övriga via Whatsup om vi tänker åka ner på Allmänhetens åkning. Kul om grabbarna kan träffas och köra ihop där.
Övriga frågor



