Försäljning
3 restaurangchansen (RC) per barn är minimikrav från klubben, de pengarna går till föreningen och inte laget. All försäljning utöver 3 RC per spelare går direkt till vårt lag. Det blir alltså 150 kr till vår kassa för varje RC vi säljer utöver de 3 som förväntas. 
Ansvarig för försäljningen är Hanna Dahlström, h_dahlstrom@hotmail.com
Hanna är närvarande i början och slutet på de flesta träningarna om man har frågor eller behöver fler RC.
Vi kommer även sälja bingolotter till uppesittarkvällen framöver. Återkommer med mer information i takt när vi får den. Men klokt är att redan nu påbörja försäljningen av Bingolotter till uppesittarkvällen, det kommer att vara likadan vinstfördelning som restaurangchansen, dvs. Alla kommer att behöva sälja ett minimum antal lotter som går till föreningen, alla lotter utöver minimum antalet kommer att generera vinst till vårt lag, så börja redan nu boka in kunder. 

Nuvarande roller
Tränare: Daniel Åberg, Joacim Bjuhr, Rickard Ericsson
Administrativt ansvarig: Magnus Elfving
Kiosk: Sara Forsberg
Försäljning RC: Hanna Dahlström

Kontaktuppgifter: 
Daniel, 070-542 60 95
Joacim, 076-2746613
Rickard, 070-427 56 18
Magnus, 076-1957265
Sara, 070-298 98 86
Hanna, 073-128318

Åtaganden i samband med seniormatch
Den 16/11 har vi ansvaret för entre, kiosk och sargvakter för damlagets match. Det behövs cirka 8 föräldrar för att på ett smidigt sätt lösa våra uppgifter. Mer information och schema kommer.

Sponsring
Ni som själva har möjlighet eller jobbar på ett företag som kan tänkas sponsra laget kan ta kontakt med Magnus för mer information.

Poolspel och cup till våren
Poolspelet kommer förhoppningsvis dra igång inom kort. Vi väntar fortfarande på Örebros innebandyförbund för klarhet i upplägg och vilka datum som är planerade.
Till våren är målsättningen att spela en dagscup någonstans utanför Örebro. T.ex. Radiomasten Cup i Motala. När i vet tider kommer det meddelas så datumen kan bokas upp.  

