ATT TÄNKA PÅ VID ”HEMMA” SAMMANDRAG
Sekretariat (2 förälder/ pass)
Sekretariatet ställer fram och plockar bort bord och avbytarbänkar. Håller koll på klockan under match, hälsar lagen som ska spela välkomna och presenterar dem, samt hjälper domarna att hålla koll så att speltiderna hålls så att vi inte hamnar efter i tidsplaneringen.

Försäljning kiosk (2 föräldrar per/pass) 
Plocka fram fika, koka kaffe och fixa fram sopkorgar (en för skräp och en för pant). Torka bord och håll efter runt kiosken. Klämmackor säljer vi ”ogrillade” så får kunden själv grilla sin macka utanför kiosken. Mackjärn ställs i ordning direkt på morgonen. Vi kommer även att sälja hamburgare och dessa säljer vi i kiosken där kunden får med sig ett bröd i hamburgerficka som kvitto. Grillningen sker utomhus och kunden får själv sätta på tillbehören som finns på ett bord uppdukat inne. Tänk på handhygien!

Lotteri (1 förälder per/pass), plocka fram bord, ställ fram sopkorgar, plocka fram vinster, (inte allt på en gång utan fyll på eftersom) vinst på nr 0 och 5. Alla barn tar med sig 6 priser till lotteriet till ett värde av 20 kr/st. Alla bör vara ätbara tex godis eller chips. Fråga gärna företag om de kan tänkas ”sponsra” något fint pris utöver detta. Obs! Priserna tas med på morgonen samma dag som sammandraget.

Grill: En förälder / pass grillar burgare utanför sporthallen. Grilltält och stekbord kommer finnas på plats. I slutet av dagen kan vi ev. behöva grilla upp ett gäng hamburgare som vi varmhåller i kastrull i kiosken.

Toaletterna:
Vi hjälps alla åt under dagen att kolla över toaletterna så de ser rena och ”fräscha” ut och att det finns toalettpapper under hela dagen.  
Städning:
Slutstädningen gäller för samtliga, om vi under dagen försöker hålla efter papperskorgar, toaletter mm så går det snabbare i slutet av dagen.



