Särskilda bestämmelser för klubbmästerskap Föreningen Linde Ridskola

Generella bestämmelser:
Klubbmästerskapet är öppet för medlemmar i Föreningen Linde Ridskola. Du kan inte bli klubbmästare på Linde Ridskola om du valt att tävla för en annan förening under året. 
Hoppning:
Privatekipage
KM för privathästar och ponnyer rids i LD på 1* tävling. Det innebär att grönt kort och licens krävs. LD innebär följande höjder kat A 50cm, kat B 60cm, kat C 70cm, kat D 80cm och stor häst 90cm. Bedömningen är 2 faser A:0+A:0, dvs omhoppning med flygande start. För privatekipage koras en klubbmästare för häst och en för ponny (alla ponnykategorier sammanslaget). Här gäller det att vara både felfri och snabb.
Ridskoleekipage och knatte-KM
KM för ridskolehästar och ponnyer rids i 50 cm på klubbtävling. Du kan vara med i KM på ridskolehäst om du rider lektion på ridskolan. Bedömningen är 2 faser A:0+A:0, dvs omhoppning med flygande start. Här ska du både vara felfri och snabb. För ridskoleekipage koras en klubbmästare för häst och en för ponny (alla ponnykategorier sammanslaget).
Knatte-KM i hoppning är öppen för alla barn som är medlemmar i Föreningen Linde ridskola och rids samtidigt som ridskole-KM. Här tävlar privatekipage och ridskoleekipage i samma klass. Knatte-KM i hoppning rids i cavaletti (bom-klass) med stilbedömning. Det går bra att rida både med och utan ledare. Här gäller det att rida bra vägar, sitta snyggt ha ett bra samspel med hästen. Den som har högst stilpoäng vinner.
Dressyr:
Privatekipage
KM för privathästar och ponnyer rids på 1* eller 2* tävling. Det innebär att grönt kort och licens krävs. Hästar tävlar på kort (20x40m) och lång bana (20x60m) och ponnyer tävlar på kort bana. Här tävlar du på den nivå du ”normalt” rider på tävling. Man väljer alltså den klass som passar sin nivå. Om ekipaget haft 62% eller mer i den högre klassen så får det inte starta KM i klassen under. Ex. Ekipaget har haft 62% i LA, och får därmed inte räkna start i LB som KM. Vid start i flera klasser ska KM-klass anges vid anmälan så vi vet vilken som ska räknas till KM. Den ryttare som får högst procent oavsett program vinner klubbmästerskapet. För privatekipage koras en klubbmästare för ponny (alla ponnykategorier sammanslaget) och en för häst.
Ponny kan välja mellan följande program: LC1, LB1 och LA1
Häst kan välja mellan följande program: LC2, LB3, LA3, Msv C1 och Msv B1.
Ridskoleekipage och Knatte-KM
KM för ridskolehästar och ponnyer rids på klubbtävling. Alla tävlar på kort bana (20x40m) och rider programmet Dressyrryttartest I:1. Den ryttare som får högst procent vinner klubbmästerskapet. För ridskoleekipage koras en klubbmästare för ponny (alla ponnykategorier sammanslaget) och en för häst.
Länk till dressyrprogrammet: https://www.ridsport.se/globalassets/svenska-ridsportforbundet/dokument/tavling/dressyrprogram/dressyrryttartest_i1.pdf 
Knatte-KM i dressyr är öppen för alla barn som är medlemmar i Föreningen Linde ridskola och rids samtidigt som ridskole-KM. Här tävlar privatekipage och ridskoleekipage i samma klass. Knatte-KM rids i dressyr rids i LD1, vilket är ett dressyrprogram utan galopp. Bedömningen är samma som för dressyrryttartest. Högst % (poäng) vinner.
Dressyrprogrammen finns på www.ridsport.se eller www.stallbacken.com eller så kan du fråga din ridlärare.
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