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· Växelkassa finns inlåst i svarta lådan i cafeterian i ”lilla rummet”, nyckel finns på nyckelknippan, som hämtas via vaktmästarna.
· Kassaapparaten (nyckeln) ska stå i läge R vid betalning
· Brygg kaffe, 2,5 liter, kaffe och filter finns under kaffemaskinen på hyllan. Dosering finns på kaffe burken.
· Starta korvlådan genom att trycka på strömknappen på korvlådan, vrid ratten till ca 40 grader på brödlådan, fyll på med vatten från ”tekranen” från kaffemaskinen (20%) och kryddor (kryddpeppar & lagerblad), kryddor finns i skåpet under mosmaskinen. Lägg i 2-3 korvar till att börja med, fyll på vartefter de tar slut (tar bara några minuter att få korven varm) om det är träningar. Är det match så lägg i lite fler. Korv finns i frysen eller kylen. Lägg de frysta korvarna i det tomma facket, för att hålla reda på vilka som är varma.
· Välj liten mos (2 gånger), viktigt att spola rent maskinen efter att man gjort mos finns en knapp som heter spolning. Vid stängning (om man använt mosmaskinen) ska delarna diskas, se instruktion.
· Tänd lyset i kyldisken, finns en lampknapp på displayen som finns på kylen nertill.
· Färdiga toast kan finnas i frysen, annars finns det bröd och ost/skinka att göra toast på
· Vid stängning, gör rent i Kiosken, torka borden, torka golven inne i kiosken, plocka ihop leksakerna. Töm papperskorgen och kasta i containern (finns bredvid fotbollshallen), kasta även tomma kartonger. Fyll på dricka och gobitar i drickakylen.
· Räkna ur växelkassan enligt lapp på växel väskan.
· Tryck ut kvitto från kassamaskinen genom att vrida nyckeln till Z och tryck sedan kontant. Räkna ihop och fyll i, på pappret som finns i må-fr & lö-sö väskan.
· Lås sedan in pengarna i svarta lådan i cafeterian i ”lilla rummet”
· Starta diskmaskinen om behov finns
· Om något tar slut i Cafeterian lägg en lapp i pengaväskan.
· Lämna nycklarna till vaktmästarna eller lägg de i postfacket vid ”vaktmästarkuren”


Vi får nu hjälpas åt att hålla den ren och snygg. Finns synpunkter på förändring/förbättring så maila dom gärna till lindenhockey@quicknet.se 

Bra att ha telnr
Ambulans & Polis Akut 	112
Vaktis			016-710 24 00
