Lund Lacrosseklubb
Verksamhetsberättelse 2022
[bookmark: _GoBack]2022 var ett fartfyllt år för lacrossen i Lund. Året började med vinterträningar, för första gången på lerbäcksskolan där vi även höll en ”gameday” med mycket bra uppslutning. Under februari-mars inleddes den stora processen att gå med i Riksidrottsförbundet, detta möjligt tack vare hopslagningen av Svenska Lacrosseförbundet och Svenska Base- & Softbollförbundet. Efter allt var registrerat skapade vi en hemsida via Laget.se. Där har vi sedan grässäsongens början registrerat närvaro för att kunna söka LOK-stöd. Vi kommer även söka stöd från kommunen, detta görs årligen i februari.
Våra träningar utomhus sträckte sig hela vägen från Påsk till höstlovet, med ett uppehåll i augusti när vi hade sju spelare med på Junior VM på Irland. Detta är något som klubben är mycket stolta över och det ger bevis på att Lund Lacrosse kan fostra talanger på hög nivå. Under våren och tidig sommar återupptog vi sammarbetet med Lund Giants HC. Tidigare har det endast omfattat enstaka gånger, men ny hade vi ett lag som tränade regelbundet under flera veckors tid. De var även med och spelade matcher mot Köpenhamn i Juni, där de spelade tillsammans med våra u16 spelare. Detta sammarbete är målet att forsätta under 2023 och fler ledare inom klubben har hört av sig om att intergrera det i sin sommarträning.
Under sommaren anordnade vi även två läger för Sverige Lacrosse. Den första tidigt i juni, ett öppet läger för alla herrspelare i Sverige och Danmark. Det andra lägret var tidigt i augusti där U21 landslaget höll sitt sista förberedelseläger innan sin avresa till Irland.
I september anordnade vi den årliga turneringen Filthy Birds. Detta året med tolv medverkande lag. Åtta på herrsidan uppdelade i två grupper med efterföljande slutspel. Och fyra lag på damsidan med en grupp. Här var egentligen ett femte lag planerat men Farsta drog sig ur några dagar inför. Denna turnering var som alla år tidigare, väldigt lyckad och hade många glada miner. Vårt damlag kom tvåa och vårt herrlag trea. Nytt för i år var även ett juniorläger med forna PLL-spelaren Nick Osello. Han hade på förmidagen en clinic med morgondagens stjärnor, både från Lund och Köpenhamn.  Dagen efter höll Nick en clinic i sammarbete med SNTDP i Lund.
Under hösten började förberedelserna för ett nytt föreningsupplägg med en mer fungerande styrelse. Det har även pågått en process med uppdatering av stadgar och involvering av fler föräldrar i verksamheten utanför planen.
Efter höstlovet återgick vi till vinterträningarna och har haft mestadels bra uppslutning. Vi har haft en ”gameday” hittills med mål att ha två till innan vi flyttar tillbaka till Korpvallen.
Vi ser fram emot ett fullspäckat 2023 med ett nytt kapitel i skånsk lacrosse.
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