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Styrelsemöte Lycksele IF fotbollssektionen
Måndag 13 maj
Kl 18.00 – 20.00
Plats: Digitalt
Deltagare: Pierre, Samuel, Lars-Gunnar, Stefan, Lisa B, Ted, Erica, Jonathan

Dagordning:
1. Sekreterare
Lisa Bylund

2. Justerare
Pierre Edmark

3. Godkännande av föregående protokoll
Godkänns

4. Ekonomi:

· Fasträntekonto
Sektionen och lagen har en stabil ekonomi. En del av pengarna ligger på ett fasträntekonto där avtalet gick ut 15/3, detta är förlängt med 3 månader. Fotbollssektionens ordförande tillsammans med huvudstyrelsens kassör ges mandat att ta beslut om förlängning av fasträntekonto på ytterligare 3 månader om det bedöms som fördelaktigt för fotbollssektionen. 


· Kamera.
Inom sektionen har vi en sorts videokamera för att filma matcher. Syftet med den har varit både att det ska vara möjligt att sitta hemma och se matcher men framför allt har den använts till att analysera matcher. Under föra året nyttjade A-laget och P07 kameran. Kameran köptes in under 2023 och första året fick vi mjukvaran gratis
Problemet är att för att kunna nyttja den måste vi lösa en licens på mjukvaran varje år. Kostnaden blir ca 10 000:- för 2024 oavsett om vi köper månadsabonnemang eller 6 månaders abonnemang. Kameran köptes för ca 40 000:-.

Ett förslag är att lagen som vill använda kameran delar på licenskostnaden? Har använts för A-lag att sända live, men även för att filma i syfte med spelarutbildning för de äldre lagen. Lars-Gunnar kollar med Andreas om det är så att man kan komma runt kostnaden på något sätt. Vi tar det en vända till innan beslut tas.

· Sponsoravtal. 
Vi går igenom de sponsorer som vi har för 2024.

Har ingen sponsoransvarig för tillfället då Johan Holmlund slutat. Har ändå fått in en del till sektionen för detta år samt att vissa lag fixat egen sponsring.

Länsförsäkringar Västerbotten är en ny sponsor för året.	
Dom går in med pengar till ungdomsfotbollen men kräver nedanstående som 
motprestation:
Logotyp på hemsidan. 
Marina lägger in den på Lycksele IF´s hemsida och på Laget .se 

Alla som kommer i kontakt med barn och ungdomar i föreningen ska visa upp utdrag ur belastningsregistret. 
Vi har rutiner för detta MEN alla ledare har inte lämnat in utdraget till kansliet. Viktigt att alla gör det. Meddela ledare i era lag. Enkelt att hämta ut digitalt.

Föreningen garanterar att man antingen har antagit en handlingsplan mot mobbning, kränkningar och övergrepp eller att man kommer att göra det under avtalsperioden. 
Här har vi ett jobb att göra.

Alla ledare skall genomföra gratisutbildningen ” Tryggare tillsammans förening” via Rädda Barnen. 
Här har vi ett jobb att göra. Vi gör en inbjudan till gemensam utbildning längre fram. Vi har ett år på oss att genomföra detta.

Ekonomiskt stöd till P-09
16 000 för att möjliggöra bussresa. Har det tufft ekonomiskt. Tidigare har man stöttat med tex en bussresa (trivselpeng 5000kr) för att stärka gemenskapen hos ungdomslagen. Behöver se över hur vi ska tänka med trivselpeng generellt utifrån hur mycket vi har att röra oss med. Tar inget snabbt beslut nu kring de generella riktlinjerna nu.

Förra året stöttades P-07 i liknande avseende. Beslut tas om att vi stöttar P-09 med 16 000 kr, men inte mer än så.

Miljökassen.
Skicka ut informationen.
Respektive lag avgör själva om man vill sälja produkterna.

5. Rapport från lagledarträff 15 april
· Uppstart och avslut på Forsmyran. Vi kör enligt styrelsens beslut men lagledarna anser att det räcker med 2 personer per lag som deltar.

· Behörighet till Laget.se enligt önskemål är klart.
· Betsele har dommarkvitto via laget.se. Samuel ber Marina kollar upp.

· Dagordning och protokoll från fotbollssektionens styrelse skickas till lagledarna.
· Läggs upp i lagledargruppen på laget.se
Viktigt i alla lag är att lagledare, övriga ledare i laget och styrelseledamoten har god kontakt. Ärenden som kan beslutas av lagledare bör beslutas av lagledarna. En bedömningsfråga men en viktig princip. I vissa ärenden kan lagledare bjudas in till styrelsemöten.

· Deltagande på A-lagsmatcher 
En del kritik framkom men vi kör enligt plan för 2024 med undantag för midsommardagen då vi saknar någon som sköter Kiosk, bollkallar och matchvärdar. Lagen byter med varandra om tilldelad matchdag ej passar. Lagledarna önskade mer engagemang från A-laget gällande ungdomslagen.
Schemaläggningen är en fråga som lagledarna framöver vill göra själva.

· Kläder och tryckkostnader.
Ok med att invänta 10 plagg innan tryck görs för att hålla nere tryckkostnaden.
Enligt lagledarna har vi stora kostnader för klubbtrycket på klädernas ryggar.
Efter kontroll har det visat sig att den kostnaden som redovisades på mötet gäller alla tryck på jackan dvs Renta, Lybo. Lycksele IF klubblogga och namn.

· Uppstart P18
Lagledarna vill att laget startas upp nu i vår.
P11 sköter uppstarten när forsmyran är redo. Lisa Bylund från P-16 kan bistå med hjälp om det behövs. Beslut togs på mötet om att ett uppstartsbidrag på 5000 kr ges till nya lagen varje år när ekonomin tillåter.

6. Jackor och Piketröjor
Fyra LIF-jackor per lag står sektionen för men de lämnas in efter avslut. Hur inköp av dessa jackor ska gå till behöver man kolla närmare på. Idag finns ett gäng att tillgå, men alla storlekar passar inte. Vissa ledare är utan. Pikétröjor står lagen själva för


7. Forsmyran.
Förslag på skötselschema är gjort och har delats med lagen. Service av gräsklipparen gjordes förra året av Auto Blå. Detta borde göras varje höst innan den ställs utan för vintern. Pierre kollar med Niklas Sjöberg om han kan ansvara för att kolla så att klipparna är ok under säsongen.

Renoveringen av Forsmyran har inte kickat igång riktigt ännu, oklart om det beror på att det är för blött. Man har träffats på plats och snackat igenom hur det ska göras med parkering etc. Det är på gång! 

Lars-Gunnar kollar hur man kan göra med gödsling av planerna.

Att söka ytterligare bygdemedel just nu är lite oklart. Lars-Gunnar får i uppdrag att göra en bedömning av vad som kan vara nästa steg i renoveringen av Forsmyran. 

8. Inköp utrustning till hela föreningen av Muuriika, kaffebryggare samt mackajärn.

Totalkostnad för alla tre delar är ca 30 000:-. Fotbollens del blir ca 20 000:- eftersom kostnaderna fördelas mellan sektionerna beroende på hur många medlemmar man har. Det innebär att alla sektioner och lag kan nyttja utrustningen

Vi har ett behov av utrustningen i samband med Lappland Soccer men den kan också nyttjas i andra sammanhang.

Fotbollssektionen ställer sig positiv till att utrustningen köps in och att kostnaden fördelas mellan sektionerna utifrån medlemsantal. Om inte övriga sektioner är med på detta nästa sektionsmöte 17/6 står fotbollssektionen för hela kostnaden. Beslut tas att Muurika, kaffebryggare och mackjärn köps in. Detta meddelas gruppen för soccercup som gör inköpet så snart som möjligt.

9. Lägesrapport Lappland Soccer Cup.
Ser bra ut, 61 lag ska bo över, 90 lag totalt – lokalerna har gått bra att fixa. Några kommer behöva bo på Finnbacken. Dock kommer inga lag behöva spela på forsmyran i dagsläget. Vid frukosten kommer vi att behöva hålla strikta tider för att kunna komma igång med lunchförberedelserna i tid. Svårt att hantera föräldrar med många barn i olika åldersgrupper så att det blir en rimlig arbetsmängd. Finns en vakant plats i sekretariatet. All får i uppdrag att kolla detta i sina lag.

10. Ny styrelseledamot.
P11 saknar styrelseledamot då nuvarande ledamot avsagt sig uppdraget. Har ingen permanent ännu, Pierre Edmark var med på detta möte.

11. Rapport från A-laget.
Javid Nazaid kommer att ta över Aziz kontrakt då han är på resande fot, så att dom är två på plats. VK filmar nästa match som man kan se live. Dom ska kratta på djurparken, samt döma på Soccercup.

12. Övrigt

Målvaktstränare
Brist på detta, tidigare målvaktstränare har varit skadad. Samuel ber Johanna kolla med Kennet Härjestam om han är tillgänglig igen då han hjälper Betsele.



13. Medlemsavgift för tränare
Frågan varför medlemsavgift ska betalas av tränare dök upp. Samuel lyfter frågan på huvudsektionens styrelsemöte i juni.
					

14. Nästa styrelsemöte.
Måndag 10/6 18-20, digitalt.





