Lagledarmöte 241016
Närvarande
Ordförande och sekreterare Nina p-11 istället för Linda i P-13 som egentligen skulle hålla i mötet.
Johanna p-10, Hanna p-12, Linda P-13, Emelie och Erik P-15,  Liza och Hanna p-16, Elaine P-17, Katarina P18-vit och Sara P18-blå
Samuel Lundström ordförande är med på länk
Frånvarande: Anna P14 och P09 finns tillgänglig på telefon vid frågor.
· Tröjbyte görs, finns felaktigheter i P14:s väska och P-09.s tröjor. Lagledare Anna inte på plats i dag. Johanna tar reda på de tröjor som inte hör hemma i väskorna och sorterar och fixar till. I övrigt stämmer det med allas tröjor. P16 är några fler spelare än det finns tröjor, P16 kommer därför vid behov låna av P-15 som har fått extratröjor.

Johanna, Nina och Hanna har större extratröjor om någon känner behov av att låna in större tröjor, så hör man av sig till någon av dem.

*Vi poängterar att det inte ska lämnas ut tröjor till spelarna att tvätta själv och ha egen matchtröja. Rutinen är att tröjor samlas in efter varje match, räknas och tvättas av ansvarig vuxen inom laget som vet rutiner för tröjorna. 

· Önska träningstider på konstgräset till våren. 
LIF kommer att ha måndag och onsdag nästa år. Om någon vill ha 2 tidiga tider hör man av sig till Johanna. Vi kommer behöva se över om vi kan dela ytorna på annat sätt, kanske i tredjedelar för de mindre lagen som kan dela på ½ tredjedel. Detta För att lag som ska spela 9-manna får nog stor yta då dem tränar och kommer vara stora träningstrupper. Johanna har lovat att se över detta till våren och fördela tider till lagen, yngre lag gör som vanligt och är inomhus längre och sedan på Norrängskonstgräs vid behov, detta bokar dem själva via kommunen. 

·  Uppstart av nytt lag 2025
Nyckel från P10 ska lämnas in till kansliet, Johanna behåller en av deras nycklar eftersom hon ansvarar för soccercup. Fler nycklar finns på kansliet MAX 2 per lag får finnas!
Uppstart av nytt lag sker på våren. P-12 i samarbete med P17 + Johanna P-10, rutiner och övningar finns på lagledarsidan. Erik i P15 har bollar storlek 3 som ska skänkas till nya laget. Elaine i p17 ser över västar som kan skänkas, detta görs i samband med vårens lagledarmöte i Mars. 
Nya inköp av bollar och västar till laget görs av antingen Hanna för p12 eller Johanna p10.
Lista på vems tur det är av uppstart av lag finns på laglet.se under mall för lagledarmöten. 
Pengar 5000 kr ska sättas in (2500 kr per lag eftersom det nu startas upp 2 lag per årskull). P 18 där måste pengarna fördelas, Samuel meddelar kansliet som får fixa.

· Utvärdering skötsel av forsmyran. 
Alla lagen tycker det har fungerat bra med klippning och kritning.
Förslag på ändringar är att vi lägger träningsfritt på torsdagskvällar från kl 19.00 nästa år. 
Aggregatet på klipparna måste ställas ner så gräset blir kortare, då det inte är risk för torka såklart. P12 håller i öppningen av forsmyran och behöver då informera alla i klippgrupperna om rutiner. 

P14 med Anna som lagledare hade första klippning och kritning efter semesteruppehållet. Dem tyckte gräset var långt och svårklippt och linjerna hade försvunnit. Lagledarna röstar för att fortsätta ha sommaruppehåll med klippningen precis som vi haft tidigare år. Linjerna kan laget som ska starta upp efter uppehållet åka och spraya på med sprayfärgen som är inköpt (ny finns på colorama). Olika lag ska ha uppstart efter semesteruppehåll. P11 och P14 ska inte sättas som uppstart efter sommar då de lagen redan gjort det i år och året innan. Hanna i P12 ordnar med skötselschema nästa år. 

· Man får absolut inte lämna och strunta i klippning och kritning bara för att gräset är långt och linjerna är borta efter ett uppehåll. Har man följt rutinerna och skickat folk som ska krita och klippa på uppstarten av forsmyran, så har dem lärt sig att hitta tussarna då det inte är kritat och ska då klara detta även om linjerna försvunnit efter några veckors uppehåll. I år efter uppstart så kritades mittlinjen fel på 7 manna planen det var retreatlinjen som blev mittlinje…. Återigen är det viktig att som lagledare dyka upp vid uppstart och vara delaktig i öppning och stängning eftersom lagen nu rullar på att hålla i öppning och stängning och ska ha en ansvarig som håller i kurs för kritning och klippning. 

Lagledarna önskar att få köpa in en till kritmaskin av något slag. Detta lyfts till styrelsen, frågan är bara vem som senare håller i inköp av en sådan, om det beviljas? 
Mycket behöver lagas på forsmyran, kranar som inte fungerar och duschblandare som är trasiga. Samuel önskar att någon håller i och beställer rörmockare och andra mindre reparationer. Erik Dahlberg tar på sig att vara kontaktperson. Lista ska sammanställas av Nina och Hanna tillsammans med Erik och rapporteras till styrelsen. 

Jordborr ska fixas av Erik P-15 den ska läggas bland tussarna på formyran i ”pannrummet”

Röjning av forsmyran,
Samuel har pratat med kommunen som inte tänker röja vid forsmyran. 
Förslaget är att vi ska röja, och dra ris själva. Erik Dahlberg P15 har röjkort och kan göra det. Varje lag ska inventera vilka andra föräldrar som har röjkort som kan hjälpa Erik i vår. Detta ska vara klart till vårens lagledarmöte i mars. Kan kommunen fixa att ta bort riset som blir i högar? Vem kollar?

Linda Karlsson tar på sig att se om hyllor kan köpas in och fixas i bollförrådet för bättre förvaring.
I vår ska vi kasta bort massor ur det stora förrådet så vi får bättre plats och mer förvaring.

· Nykelgömma för kiosknyckel beviljas från Samuel, nu återstår bara att få nyckeln från Aziz i a-laget, Nyckelgömman kan sitta vid kansliet och lappar kan göras så att laget som tar nyckeln hänger ditt lagets lapp så andra vet vem som tog nyckeln sist. 

· Extra nyckel till forsmyran kommer hängas in i pannrummet på forsmyran så man alltid tar sig in i bollförråd osv om man glömt sin egna nyckel. Johanna ansvarar för att fixa nyckel dit.

· Värdegrund ska skickas ut av samuel, något som är i hela LIF 

· Länsförsäkringar kräver att alla lagen ska göra en utbildning, Samuel mailar ut info. Detta är ett krav för deras sponsring och ska genomföras av alla lag.  

· Lars från fotbollsförbundet har berättat att LIF fotboll beviljats pengar i ett projekt. Men kravet är att aktivitet ska genomföras under våren, Vad ska det vara för aktivitet? Kan man ha fotbollsskola? Kan man ha en målvaktssatsning? kan man ha en miniturnering med blandlag? Vem ska kunna hinna med och driva denna fråga? Till vem går pengarna vi får egentligen? 

· Inomhustider: Processen är att vi söker gemensamt tider. Johanna har fixat detta. Hon har fått usel utdelning från kommunen. Vissa tider finns att ”fiska” fram genom att ringa själv och hitta andra tider. Detta kan resultera i att lag som är snabba kan få en bättre tid eller hitta en tid som inte var tilldelad. Förslaget är att vi sätter oss ner tillsammans när tiderna ska fördelas. Storlek på träningstrupp behöver tas i beräkning vid fördelning av tider. 

· Bevilja pengar till A-lag för fortsatt verksamhet fråga från styrelsen hur vi ställer oss till det?

Lagledarna vill se mer satsning av ungdomsverksamhet i första hand. Stöd till ev P19 satsning. De flesta röstar nej på stöd till a-lag.

· Kioskuppdraget till A-lag, detta uppdrag tänker inte ungdomslagen göra nästa år, många uppger att det inte ger något i kassan och tar mycket energi att genomföra. Vi sköter redan så många andra uppgifter inom föreningen. A-laget behöver se över inom sin organisation hur de ska lösas nästa år.



Nästa möte ska hållas av P14 Anna som ordförande och sekreterare!!
Datum blir onsdag 26/2 kl 17:30-19:00, Lägg in i era kalendrar redan nu. Anna ansvarar för kallelse och att boka kansliets lokal detta datum. Hon skickar mail till alla i god tid med dagordning och uppdaterar er i lagledargruppen när det närmar sig mötet. Vi följer mallen och tittar på föregående protokoll om något är olöst.

Vid pennan denna sista gång: Nina (som från nu inte längre är lagledare för P11)
Ersättare måste hittas från P11. Nina går ur lagledargruppen framöver på Messenger.
Tack för ett fint samarbete dessa sista år när vi tillsammans skapat bra rutiner för alla delar inom lagledarrollen. Fortsätt jobba för att alla följer rutinerna och hjälps åt mellan lagen. Lycka till!






