Information kring ansvar för A-lagsmatch.
Laget som har kiosk ansvarar själva för kioskens innehåll. En välfylld kiosk drar kunder och på så vis finns också möjlighet att tjäna en slant till lagets kassa. Dvs det lag som ansvarar för kiosken får intäkten för det man sålt.
Ordna er ett swischnummer via kansliet om ni inte redan har ett. Och skriv ut ert lags QRkod.
Ica Supermarket sponsrar med kaffe. Dvs vi ska inte ta betalt för kaffe utan det används som dragplåster för publik till matcherna.
GRATIS KAFFE!  Så hoppas vi dem köper en kaka av er i stället eller en godisbit. Nedan finns förslag på priser så att vi håller ungefär samma linje..
Korv med bröd 25kr
Läskburk 33cl 20kr
Gobit/långpannekaka 15kr 
Godis beror väl på vad man köper så det får man välja priset på själv 
Kaffe GRATIS 

Man behöver vara ca 2 vuxna i kiosken
1 vuxen ute vid planen som matchvärd som har till uppgift att på fotbollsförbundets direktiv värna om god stämning runt planen. Skall bära matchvärdsväst och behöver vara aktiv runt planen. Ex är det inte tillåtet att gå över planen från läktaren i paus.  Eller beträda planen efter match innan lagen och domare har gått av. Detta behöver matchvärdarna bevaka och styra dem runt planen.
Minst 4 bollkallar (fotbollskillar) som samlar bollar. Och lägger dem tillbaka vid planen. Är det yngre killar så bör man nog ha en vuxen som är med dem så att det flyter på bra. Fotbollskillarna bör inte ha matchtröja då domaren ibland tycker det ser för lika ut.  Använder ni dem bör dem också ha avvikande väst. Annars fungerar blå puma stället om man har det.
Bollkillarna/ laget följer med in i omklädningsrummet innan match och går med upp till planen.  Vid seger följer dem med in efter matchen och tar en lagbild som läggs upp på Lycksele if fotboll fb grupp.
Om någon förälder inte vill att barnet skall delta på bilden så ansvarar ni för det.
Gör detta till en trevlig stund med laget spelare och föräldrar.! 


