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Medlemsavgifter sisongen 2017/-18

Sasongens avaifter delas upp p& medlems- respektive traningsavaift. Medlemsavgiften betalas i borjan av

sasongen under augusti/september och traningsavgiften betalas vid tva tillallen, hostavaift under

september/oktober samt varavaift under januari. Medlemmar i hockeyskolan betalar enbart medlemsavaift.
ptember nar vi bland annat diskuterat lagens engagemang i

Bade medlemsavaift och traningsavgifter faktureras ut direkt frén vart medlemssystem i laget.se och skickas
via den mejladress som finns registrerad p laget.se. Nya aktiva medlemmar och stodmediemmar (som inte
tidigare har registrerats via foreningens medlemsregister pa hemsidan) kan ansoka om medlemskap via
foreningens hemsida under menyn “Medlem” eller via lanken https://www.laget.se/MHS/Member. Betala
allts INTE in nagra pengar direkt till foreningens bankgiro. Om du inte har fatt ngon faktura inom tvé
veckor frén det att information skickats ut s& kontakta kansliet genom att mejla kansliet@molndalhockey.se.

P4 &rsmotet i maj faststalldes medlemsavaiften till 1 300 kr for aktiva medlemmar. For de som slutar
hockeyskolan och gar upp i U-9 lag, ar medlemsavgiften dock reducerad till 800 kr. Familjemedlemskap
(minst en aktiv medlem) kostar 2 000 kr och 8 ingér samtliga familjemediemmar. For er som vl betala
familjeavgift, mejla detta till kansliet@molndalhockey.se och ange samtliga familjemediemmars namn och
personnummer.

1300 kr
3-20 (98-99) 1300 kr
3-18 (00-01) 1300 ke
U-16 (02-0: 1300 ke
1300 kr
1300 kr
1300 kr
800 kr
Familiemedlemskap 2000 ke Familien maste ha minst en aktiv medlem
Hockeyskola (07 och yngre) 500 kr
Ledare/styrelse 300 ke
Pensionar och stodmediem 300 ke
Pensionar och stodmedlem 1000 ke Fri entré till A-lagets matcher samt 10 fribiljetter ing&r

Den som inte betalat sin medlems- och/eller traningsavaift far inte delta i traning eller matcher.
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Mölndal Hockey söker nya samarbetspartners – häng med på vår ”resa” mot nya framgångar
Vi, IF Mölndal Hockey, eller som vi dagligen kallar oss ”Mölndal Hockey” kortfattat ”MH”, söker nya samarbetspartners som vill vara med och stödja vår förening. Vår passion är ishockey, men vi brinner lika mycket för att utveckla barn, ungdomar och vuxna till att bli goda förebilder i samhället. 
Vår vision är att bedriva en hockeyverksamhet för alla åldrar - där rolig barnidrott, breddidrott i ungdomslagen och elitidrott i junior- och seniorlagen är naturliga inslag i vår vardag. Vi vill fostra ansvarskännande människor, som respekterar regler och normer, och som både på och utanför hockeyrinken tar aktivt ställning mot våld, mobbning, rasism och droger.
Vår förening skapar årligen härliga minnen för våra aktiva spelare, ledare och medlemmar samt för våra samarbetspartners och våra fans. För att kunna fortsätta skapa härliga stunder och livslångt kamratskap behöver vi långsiktiga relationer med samarbetspartners som vill hjälpa vår förening till nya idrottsmässiga framgångar, men också att frambringa bra individer.

Vi vill tillsammans med våra samarbetspartners arbeta för och engagera oss i en social och samhällsbyggande verksamhet som skapar en viktig värdegrund för både barn, juniorer och vuxna. Ert stöd är en förutsättning för att vi ska kunna genomföra detta.
Mölndal Hockey har under de senaste åren påbörjat en fokuserad ”utvecklingsresa”, där vi både vill utveckla vår barn- och ungdomsverksamhet, men också samtidigt utveckla vår junior- och seniorverksamhet. Vi arbetar aktivt med vår hockeyskola ”Lek-is”, som har vuxit markant de senaste åren. Som ett exempel hade vi nästan 100 barn (både flickor och pojkar) i åldrarna 3 - 8 år som var aktiva i vår hockeyskola under säsongen 2017/2018. 
Våra ungdomslag (A-D Grupper) i åldrarna 8–16, bedriver en bra verksamhet som numera har stora spelartrupper och utvecklingen av våra spelare känns mycket positiv. Alla ungdomslag visar på bra sportsliga framgångar i diverse cuper och i seriespel samt en fin social gemenskap i lagen.
Inom vår juniorverksamhet har vi haft mycket fina sportsliga framgångar där kval till J20 superelit under våren 2017 (att jämföras med spel i SHL för juniorer) kan nämnas som ett av många framgångsrika resultat. 

Vårt seniorlag, till merparten bestående av spelare fostrade och utbildade i vår egen juniorverksamhet, vann säsongen (2017/2018) division 3 och kvalificerade sig därmed till kvalspel för HockeyTvåan. A-laget lyckades även vinna detta slutspel och säkrade därmed ett kontrakt till att spela HockeyTvåan under säsongen 2018/2019. Det tycker vi som förening är väldigt kul och som vi är stolta över.
Vi skriver till dig för att du representerar ett företag som är väl känt för att stödja idrottsföreningar – både inom elitidrott, men också många fina mindre föreningar/verksamheter inom breddidrotten. Vi vill med detta brev erbjuda Ert företag att synas och exponera i och runtomkring Mölndal Hockey och Åby Ishall. Vi ser flera möjligheter att exponera Ert företagsnamn, logotype och verksamhet och ger nedan ett axplock av möjligheter.
· Skyltar, banners och banderoller på sargen, fasad eller vägg inne i Åby Ishall

· Digitalreklam på skärmar och monitorer vid entré och i kafeterian

· Isreklam (säsong 2019/2020)
· Matchdräkter/Kläder både för A-lag, junior och ungdomslagen
· Reklam på ismaskinen
· Matchvärd och pris till matchensspelare

· Diverse kategorier i sponsorskap (diskuteras och förhandlas separat) 

· Diverse företagsevent (tex ”företagshockey”, föreläsningar, sponsorträffar etc.)
För att exemplifiera med en aktuell möjlighet, söker vi företag som vill synas på sargen eller på väggar i Åby Ishall. Idag är hela sargen tom och tillgänglig för att fyllas med ny nyttig reklam. Ishallen besöks varje vecka av många hundra personer. Flera av våra juniormatcher sänds på något som heter ”live arena” och som följs av några tusen personer. En spännande tanke vore att Ert företag ”klär in” hela vår sarg med Ert varumärke. Inför säsongen 2018/2019 är vår sarg i Åby Ishall ”helt ren”.
Under ett verksamhetsår används Åby Ishall till många evenemang förutom ordinarie matcher och träning. Allt ifrån konståkningstävlingar till klassiska GP pucken (i november 2017 stod även Mölndal Hockey som värd och arrangör för årets upplaga av TV Pucken) då läktarna allt som oftast är fyllda med intresserade anhöriga och andra. 

Kort och gott, som vi på Mölndal Hockey ser det, ger en exponering i Åby Ishall, en mycket intressant exponering för Ert företag. Så ta chansen att ”visa upp” Ert företag och känn glädjen med lokalt stöd och engagemang. Givetvis, som ett alternativ till exponering, är vi ödmjukt tacksamma om ert företag väljer att stödja vår förening utan krav på motprestation eller exponering.
Genom att bli en del av Mölndal Hockey’s ”röda hjärtan”, stödjer du våra spelare, tränare, ledare, föräldrar och fans i både framgång och motgång. Häng med på vår resa mot nya framgångar!
Vill du/ni veta mer, tveka inte att kontakta någon i vår styrelse eller slå en signal alternativt skicka ett mejl till kansliet, kansliet@molndalhockey.se. Fler kontaktuppgifter hittar du på www.molndalhockey.se. 
Med vänlig hälsning,

Styrelsen 
IF Mölndal Hockey, genom Namn Efternamn
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E-post: kansliet@molndalhockey.se Telefon: 031-87 10 00
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