


· Vilka är vi
Lagledarna presenterar sig kort och gott. Vi är iår 6 ledare, Alexandar, Simon, Jesper, Magnus, Daniel och Jenny 
· Föreningen
Månsarps innebandyklubb startades 1987 och har idag 18 lag, från födda 2019 till seniorer. Föreningens drivkraft är glädje och gemenskap. Ordförande heter Daniel och vice ordförande heter Mikael Henriksson
· Avgifter
Barnet betalar varje säsong en medlemsavgift och träningsavgift som för våra födda 16 är sammanlagt 700kr. för det får vi träna 2ggr per vecka, vara med i två poolspelsgrupper. Vi har även möjligheten att vara med på två cuper som föreningen då står för avgiften på. Matchställ lånas ut avgiftsfritt, dessa ärvs sedan så långt de håller, så tvätta med lite omsorg så kommer de hålla många år. Föreningen har inga säljkrav men hoppas på att alla ska göra sitt bästa vid de gemensamma klubbförsäljningarna. Vid dessa får både föreningen och laget dela på intäckterna. Iår kommer försäljning ske med Newbody och bingolotter till uppesittarkvällarna, jul, nyår och bingolottos julkalender. Lättsålda saker som ofta ger föreningen och laget fina intäkter. Mer information kommer när det är dags.
· Utrustning
Den utrustning man står själv för är, träningskläder, klubba, skyddsglasögon och skor. Glasögon är ett krav så glömmer man dessa får man tyvärr inte träna eller spela, av säkerhetsskäl.
· Laget 24/25
Vi är förnärvarande 22 spelare som vi delat in i 4 grupper. Alla grupper kommer att få spela med alla så det blir bra rull och en härlig lagkänsla samtidigt som man har en liten extra trygghet i den gruppen man är indelad i. vi hoppas att detta ska vara en förbättring jämfört med förra året. Har man tankar eller idéer är ni självklart välkomna att bolla dem med oss ledare. Detta system gör att ni redan nu kan göra en grundplanering för hur poolspelen kommer att ligga och när ert barn kommer att få spela. Sen som alltid så kommer det att bli att vi fixar om och trixar vid sjukdom osv så högst troligt blir man kallad till fler än det som redan nu står i kalendern.
Gruppindelningen
Grupp 1: Tränare Daniel
Leo
Viggo S
Wille
Sixten
Olle

Grupp 2: Tränare Simon och Alex
Kian
Jamie
Leon
Noel
Viggo E

Grupp 3: Tränare Jenny
Hebbe
Isak
Liam
Arvid
Axel

Grupp 4: Tränare Magnus och Jesper
Ebbe
Lucas
Vidar
Alexander
Mille
Milton



· Träningstider
Måndagar och Onsdagar 16.30-17.30
Måndagar är i Hovslättskolan och onsdagar i hemmaborgen på flahult.
· Träningarnas upplägg 
Lek, spel och övningar kommer att varvas, nötas och repeteras precis som vanligt. Onsdagar kommer det vara ett bortfall på då flera av grabbarna oturligt nog har hockeyträning den dagen. Men vi passar istället på att utnyttja träningarna till att spela lite mer när vi är fler på plats och kan ha en mer indelad/personlig träning med stationer osv de dagarna med färre barn. Kul ska vi i alla fall ha varje gång!!
· Närvaro 
Vi vill att alla ska få spela innebandy så även att man bara kan komma en gång i veckan är man mer än välkommen då man kommer! Det är jättebra om man anmäler/avanmäler sitt barn på laget då det gör vår planering för träningarna så mycket enklare. 

· Hjälp
Av er föräldrar är vi verkligen enormt tacksamma för! Vi vet att vi fått tidiga träningar och i Hovslätt ska vi plocka både upp och ner sarg, på flahult ska den bara upp. För att vi ska ta så lite tid som möjligt av grabbarnas träningstid så får man här mer än gärna hjälpas åt.
· Föräldrar vid träningarna
Hovslätts hall är liten och erbjuder egentligen ingen plats att sitta på inne i hallen så helst ser vi att den träningen är utan föräldrar. Medan man på flahult är välkommen att titta på ifrån läktarplats. Syskon får såklart också vara med inne men man kan försöka hålla dem utanför planen. Såklart finns det undantag med detta också och vi förbjuder aldrig någon att kolla på eller om  man vet att ens barn mår bättre av att man är där så löser det sig också såklart. 
· Poolspel
Vi har anmält oss till 2 poolspel. 3 mot 3 med målvakt. Totalt 13 poolspel med 3 matcher varje gång. 3 av dessa är hemmapoolspel där vi kommer behöva ha mer hjälp av er föräldrar (läs anteckning senare i detta protokoll) Varje match är 2*12 minuter med tuta för fasta bytestillfällen, så alla kommer att få spela ungefär lika mycket. 
Spelschema finns redan i kalendern.
· Cuper
Vi vill om möjligt åka på Kesos minnescup i Vetlanda, då vi tyckte den va väldigt bra ordnad förra året. Vi ska även kolla upp om det finns en passande cup i mellandagarna.
· Lagaktiviteter 
Vi fortsätter att samla in pengar för att kunna göra roliga saker med laget. Förra året va pizzakvällen en höjdare som uppskattades av alla!
· Lagkassa
Lagkassan fylls på vid tex våra egna hemmapoolspel genom intäkterna ifrån kiosken. Vi får även del av vinsten när vi säljer, bingolotter och Newbody. Vill vi sälja fler saker anordnas det genom engagemanget av er föräldrar. Ju mer vi säljer desto större blir kassan, desto mer roliga saker kan vi göra med barnen. 

· Säljansvarig 
Glenn Franzén (Viggos pappa)
· Kiosk
Inköpsansvarig är Joel Gustavsson (Arwids pappa)
Ansvarig vid poolspelen hemma utses via supertext och sköts av föräldrarna själva. Ansvariga ser sen till allt flyter på fint. Kaffe och termosar finns i föreningslokalen i källaren. Glöm ej att allt även ska städas undan ;)
· Sekretariat 
Ansvar och uppgifter sköts också via supertext av föräldrar. Utbildningstillfällen kommer att ges, men då våra barn är så små så är detta en väldigt simpel uppgift men måste likväl alltid bemannas av oss på våra hemmapoolspel.
· Sponsorer
Om det så är vattenflaskor, tshirts eller bidrag till någon gemensam lagtröja så uppskattas allt, stort som smått! Har en mycket god starthjälp  för eventuella tryck till laget via Arwids mamma Malin Sandberg. Vi får fortsätta kolla på vad vi kan göra för kul ;)
· NPF, diagnoser, anpassningar…
· Vårt samarbeta med er är så otroligt viktigt för att alla ska få må så bra som möjligt. Så om ert barn behöver speciella anpassningar, känner sig orolig eller är ledsen över något. Berätta för oss så ska vi tillsammans jobba för att alla ska trivas och ha kul. Laget ska bestå av vänner och ledare man kan lita på, innebandy ska vara kul!





