Gothia Cup, Mariebo IK P09 

Viktiga punkter:
· I början av turneringen ska alla spelare genomföra en ålderskontroll, detta gör vi på spelområdet i samband med er match. Vi måste ha genomfört ålderskontrollen senast på tisdag den 16 juli kl.12.00. Information på Föräldramötet.
Godkända ID-handlingar:
· Pass
· Körkort (AM)
· ID-kort utfärdat av Skatteverket, posten eller nationellt ID-kort
· BankID och Freja eID
· Varje legitimation MÅSTE ha foto och personnummer. ID-handlingar som gått ut efter 30 juni 2024 anses vara giltiga.
· Observera att kopia på pass eller id-handling ej godkänns.

· Samtliga lag ska fylla i sin deltagarförteckning digitalt på
Gothia Account. Deltagarförteckningen ska därifrån skrivas ut och tas med som fysisk kopia till ålderskontrollen. Ansvarig: Daniel A

· Gothia Card får alla som deltar i turneringen. I detta ingår följande:
Gothia Card - Gothia Cup

· Hur beställer vi biljetter till föräldrar som vill gå på invigningen?
På Gothia Account kan lagledaren (Daniel A) beställa extra Gothia Card till medresande föräldrar eller supportrar (400kr). I Gothia Card ingår en fysisk invigningsbiljett och vid beställning via Gothia Account får ni platser tillsammans med laget.
För alla som bokar hotell via Gothia Cup (spelare, ledare, föräldrar, supporters m.fl.) ingår Gothia Card i boendekostnaden.
Det går inte att beställa/lösa invigningsbiljetter via Gothia Cup.

· Till anhöriga så rekommenderar vi att boka hotell genom följande länk:
Boka hotell - Gothia Cup

· Specialkost anmäls till daniel.alpenberg@gmail.com
Meny
Menyn publiceras på Gothia Account i maj.
Till lunch och middag serveras en salladsbuffé, i buffén finns matiga alternativ som marinerad pasta och kyckling. Om du vill kan du mixa din egna salladstallrik som huvudrätt. Till frukost serveras både mjukt och hårt bröd, till lunch och middag serveras hårt bröd. Mjölk och vatten serveras till måltiderna, till frukost serveras även juice. Vid fika serveras kaffe/te och smörgås. Till lunch serveras en frukt som du får gärna ta med dig ut från matsalen för att äta senare.


Öppettider
Våra matsalar är öppna nästan hela dagen, för att underlätta ert lags tidsplanering.
· Frukost serveras kl. 06.00–09.30
· Fika serveras kl. 09.30–11.00
· Lunch serveras kl. 11.00–15.30
· Middag serveras kl. 16.30–20.30

· Följ turneringen, ladda ner appen: The Gothia App - Gothia Cup

· Skola tilldelas i juni. Mer information om att bo på skola läs i följande länk: Att bo på skola - Gothia Cup - Hjälpcenter

· Samtliga boende spelare och ledare betalar en boendekostnad och en deltagaravgift. I kostnaden ingår Gothia Card och 18 måltider (frukost, lunch och middag) som inleds med middag 14 juli och avslutas med lunch 20 juli. Minimum två, maximalt fyra ledare per lag kan bo på skolan. Medtag madrass och filt (medhavd madrass får ej vara bredare än 75 cm per person). Vi uppmanar alla deltagare och ledare att aldrig lämna värdefulla föremål eller pengar kvar på skolan

· Tävlingsform
Till Gothia Cup är alla klubblag välkomna. 
Tävlingen inleds med ett gruppspel. Lagen delas in i grupper om fyra till fem lag där alla möter alla i en enkelserie. De två främst placerade lagen i gruppen går vidare till A-slutspel, övriga lag i gruppen går till B-slutspel. FIFA:s regler gäller i alla tillämpliga delar, i övrigt enligt Svenska Fotbollförbundets regler. Samtliga spelare måste vara försäkrade både för spel och fritid. (Genom Mariebo IK).

· Viktiga datum
· 10 maj: Sista betalningsdag för boendekostnaden och/eller deltagaravgiften för alla lag som skall bo på skola, hotell eller har bokat eget boende.
· 10 juni: Sista betalningsdag för extra beställningar så som transfer, extra Gothia Card, extra Leaders Card, specialmat eller matkort. Även sista datum att avboka enstaka spelare.
· Senast den 20 juni publiceras gruppindelningen och anmälda lag hemsida https://results.gothiacup.se/ och i appen. Samtidigt publiceras tilldelad skola på Gothia Account. Det är först efter detta som ni kan se vilka lag som kommer delta i årets turnering. Vid detta tillfälle publiceras inga matchtider, det görs först en vecka senare. En vecka efter att vi publicerat matchtiderna för gruppspelet publiceras matchtiderna för slutspelet.
· 13 juli: Sista dag att checka in online
· 14 juli: Ankomstdag, inga matcher spelas
· 15 juli: Matcherna börjar och invigningen äger rum på Ullevi Stadium
· 16 juli: Sista dag för ålderskontroll
· 20 juli: Finaler och avresedag

· Gothia Leaders Party
· En ansvarig vuxen måste finnas på plats tillsammans med spelarna även under ledarfesten tisdag kväll.


Övrig info
§ 4. Speltider
	Klass
	Gruppspel och B-slutspel
	A-slutspel

	B18, B17, B16, B15
	2×25 min
	2×30 min



