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1. Syftet med mötet
Syftet är att föräldrarna ska få information och möjlighet till dialog om säsongen som kommer i allmänhet och samarbetet MoffeÄlgarna i synnerhet. De föräldrar som inte kan närvara får informationen genom dessa mötesanteckningar.

2. Bakgrund till samarbete
I början av 2013 påbörjades ett samarbete mellan lagen gällande träningsmatcher. Under sommaren 2013 hade vi gemensamt ”träningsläger”. Vi konstaterade då att båda lagens trupper var allt för tunna för att kunna genomföra vettiga träningar från midsommar och fem-sex veckor framåt. Det är en stor del av den totala fotbollssäsongen. Ledarna för båda lagen började då att prata om hur vi skulle kunna göra detta bättre för att erbjuda spelarna bättre utbildning. Till det kom att Moffe och Älgarna under 2013 hade ett gemensamt pojkallsvenskt lag. När den sista seriematchen var spelad tränade vi gemensamt på Högslätten under hela oktober, med mycket gott resultat och hög närvaro. Att vara över 20 spelare i slutet av oktober ger stora möjligheter till kvalitativa träningar. Utöver detta tillkommer det faktum att varje lag historiskt sett brukar tappa ett antal spelare för varje säsong, ofta beroende på tappad motivation. Spelarna är nu i en ålder då ett ganska stort antal brukar välja en idrott eller helt sluta med idrott.

3. Föreningarnas inställning
Kontroll med båda föreningarna har gjorts och de har godkänt samarbetet.

4. ÅFF:s inställning
Kontakt har tagits med Ångermanlands Fotbollsförbund. Muntligt besked om att samarbetet kommer att godkännas. Det som behövs är en formell ”ansökan” genom ett brev där vi beskriver vårt behov. Kenneth kommer att skriva brevet under vecka 4. Brevet skrivs sedan under av både Kenneth och Magnus.

5. Organisation
Se organisationsskissen. Vi har ett antal obesatta ”poster”. Titta på skissen och se om det finns någon post som ni tror att ni skulle kunna fylla. Ju fler som arbetar kring laget, ju lättare blir det för var och en. Som ni ser är de mest arbetskrävande posterna redan fyllda, men om det finns fler som vill hjälpa till med exempelvis träning så är det bara att höra av sig till Kenneth eller Magnus så får ni självklart möjlighet till det.


6. Informationsvägar 
Vi kommer i första hand att använda Laget.se-sida som informationsväg. Den sidan används redan nu och kommer endast att användas för information/kommunikation. Alla Älgaspelare och deras föräldrar läggs in och får då mail och sms precis som vanligt. Det kan även bli en Facebook-grupp eftersom de vi når de flesta spelarna snabbast så.

7. Cuper och seriespel
Mittnorden Cup 1-3 augusti. Utöver det kommer vi att själva försöka fixa en matchdag på Högslätten under försäsongen, alternativt någon av försäsongscuperna i närområdet.
Första alternativ är att ha ett lag i Ångermanland och ett i Medelpad, båda division 2. Syftet med det är att vi inte ska skapa ett A- och ett B-lag. Det är dock något som både Ångermanlands och Medelpads fotbollsförbund måste godkänna

8. Trupp
Vi vet i nuläget inte exakt hur många spelare vi blir men sannolikt kring 35. 

9. Laguttagning
Kommer att göras i samråd mellan minst två tränare. Laget formas efter avdrag för eventuellt spel med pojkallsvenskan. Vi kommer att ha en grundpalett med en grundsortering av position/positioner. Det betyder att en spelare kanske kan hantera en eller flera positioner. Därefter går vi efter följande tre kriterier:
· Träningsnärvaro – utbildning är det viktigaste.
Tränar man inte eller lite - spelar man inte eller mindre.
· Engagemang – Disciplin – Attityd
Det räcker inte med att bara komma till träningen. Man måste bidra med ovanstående.
· Färdighet i förhållande till position.  

10. Transportsystem
Vi kommer inte att ha något körschema eftersom det ger fler problem än de löser. Vi räknar med att det finns föräldrar som vill följa med och se sina pojkar spela. Man måste dock vara medveten om att laguttagningarna görs ganska sent, endera onsdag eller torsdag kväll. 

11. Träningstider och träningsplaner
· Utgångspunkten är att vi tränar på Högslättens konstgräs fram till 1 juni.
· Vi eftersträvar sedan att få 19.00-tider.
· Vi jobbar på två täter – både Ängevallen och Gånsviksvallen.
· Vi eftersträvar fyra träningstider i veckan.
· Vi tränar där vi får bäst förutsättningar att bedriva utbildning.

12. Ekonomi – lagkassor
Moffe kommer lägga en lika stor summa som finns i Älgarnas lagkassa. Det blir sedan den nya lagkassan. Den summa som finns kvar i Moffes lagkassa kommer Kenneth att hantera så att Moffespelarna får nytta av dem.

13. Kläder
· Både Älgarnas och Moffes matchställ är från 2013. Vi har alltså tillgång till två mycket fräscha ställ.
· Träningsoverall ska inköpas. Overallen ska ha både Moffes och Älgarnas klubbemblem. 
· Träningsställ – T-shirt och shorts. 
· När vi har tillgång till dessa kläder ser vi helst att de används i första hand. I andra hand används någon av Moffes eller Älgarnas kläder. Vi vill från och med nu bygga känslan för vårt lag.

14. Teambuilding
Vårt huvudspår när det gäller teambuilding är att åka till Aspnäs lägergård där vi är från ”lunch till lunch” från en lördag till en söndag. Eventuellt skolavslutningshelgen. Detta har Moffe gjort de två senaste åren med mycket gott resultat. På Aspnäs blir det spel, tävlingar, bad, bastu, film, grillning m.m. 

15. Attityd och uppförande
· Snackar man till sig ett gult kort är det färdigspelat den matchen.
· Dålig attityd på planen – av planen.
· Ledarna föregår med gott exempel – vi håller koll på varandra.

16. Duscha efter träning
Lagledningen ser helst att man byter om på plats och duschar efter träningen. Det finns flera argument såsom hälsa när det är lite kallare väderlek och byggande av lagkänsla.
 ”Mjuk regel” givetvis.

