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Ungdomspolicy Moffe Bk

Att träna och spela match i Moffe Bk skall vara roligt. Moffe vill förena topp och bredd, kvalité och kvantitet. Vi vill ge ungdomar en meningsfull och fostrande fritidssysselsättning, samt utveckla idrottsliga förmågor till en ev. framtida elitidrottssatsning. 

Övergripande mål:

Verksamheten i Moffe Bk

· Skall inriktas på att utveckla individen positivt, fysiskt, psykiskt och socialt

· Skall utformas så att den i allra största mån blir tillgänglig för alla

· Skall arbeta för att främja föreningskänslan och även lagkänslan. 
· Skall respektera alla människors lika värde

· Skall ge resurser till att öka samarbetet mellan de olika lagen i Moffe Bk

Samarbete är en viktig del i en framgångsrik förening. Ett gott samarbete mellan lagen ökar möjligheterna för att spelarna stannar i Moffe Bk och att vi utvecklar den bredd som behövs för att bli framgångsrika på seniornivå. I Moffe Bk prioriterar vi bredd på ungdomssidan och fotbollsframgång på seniorsidan. Det egna laget är aldrig viktigare än föreningen. Den enskilda spelaren är aldrig viktigare än laget.
· ”Vid lån av fotbolls spelare i andra lag inom Moffe BK så skall ledaren för berörda lag kontaktas före den aktuelle spelaren som laget vill låna för att kommunikationen mellan lagen skall vara så bra som möjligt”
Målsättning och inriktning av Moffe Bollklubbs verksamhet:

· Ingen utslagning får förekomma i våra ungdomslag. Moffe Bk skall anpassa lagen så att det ges möjlighet för alla ungdomar att kunna spela fotboll, och att de skall kunna utvecklas i sin egen takt. Vi arbetar därför aktivt med att ha lag i varje åldersklass. 
· Styrelsen, ledare och föräldrar skall arbeta för ett gränsöverskridande mellan lagen för att stärka känslan/uppfattningen om Moffe Bk som förening. Detta medföljer då att övergången från ungdomsfotboll till seniorfotboll sker på ett naturligt sätt. Vi måste även arbeta för att motverka att spelare slutar i övergången från junior till senior. 
· Alla spelare får plats och hänsyn tas till den individuella spelaren. Träningsnärvaro prioriteras före talang och skicklighet vid matcher. 
· I Moffe Bk arbetar vi för allas lika värde och understryker att alla har olika förutsättningar. Mångfald berikar och olikhet accepteras. Mobbing accepteras aldrig. Den individuella spelaren är viktig för att ta tillvara på alla spelares förmåga, både som individ och spelare. 
· Spelare skall fostras till klubbmedlemmar. Detta innebär att spelarna ställer upp för varandra. Har ett gott uppträdande både utanför och på planen. Har en vilja att göra sitt bästa och är ödmjuka i sin framgång.  
Barn och ungdomsledare i Moffe Bk bör:
· Delta i rekommenderad utbildning för ledare och tränare.
· Ha beröm och uppmuntran som ledstjärna, och stödja barn och ungdomar i med och motgång.
· Visa god etik och lägga stor vikt vid ”Fair Play” för sina spelare.
· Följa upprättade spelarutbildningsplaner. 
· Följa upp spelare som har slutat/uteblivit i verksamheten.
· Vara ledare/tränare för barnens skull och främja kamratandan. Se till att alla barn/ungdomar uppmärksammas och bekräftas.
· Ställa upp på klubbens Policy och vara ett gott föredöme, samt representera Moffe Bk på ett trevligt och hedervärt sätt.
· Inte värva spelare från andra föreningar utan att samtal har förts med ledarna i berörd förening och framförallt att spelaren själv har tagit första steget till att byta klubb.
I Moffe Bk så definierar vi en värvning som ”Ett aktivt kontaktsökande från ledare i Moffe Bk eller barn i Moffe Bk, som med uppsåt försöker att få andra spelare i andra lag att börja spela i sitt lag i Moffe Bk”
Föräldrarsamverkan
I Moffe Bk så ser vi föräldrar som en tillgång. De är nödvändiga för vår överlevnad som klubb och deras arbete bidrar till att underlätta för både lagen och föreningen i stort. För att organisationen skall fungera så är föräldramedverkan en nödvändighet.
· Barnen kommer i god tid till träningar och matcher, och att de har med sig rätt utrustning.
· Att ledarna meddelas vid förhinder.

· Betala medlemsavgift och träningsavgift på utsatt tid.

· Ta del av den information som kommer från föreningen i form av e-post, hemsida mm.

· Delta aktivt i skjutsning till matcher (se trafikpolicy)

· Hjälpa till att vara funktionärer vid föreningens arrangemang.

· I samband med matcher och andra arrangemang, vara en god representant för Moffe Bk.

· Respekterar att ledarna ansvarar för coachning före och efter match. Synpunkter på verksamheten lämnas i första hand till ledaren, dock aldrig under pågående match.

