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Föräldramöte d-ungdom hockey 


- Sponsring till kläder
Vi har hittills 67.500kr, väntar på en sista sponsring på 5000 kr, så då har vi fått ihop 72.500kr. Tryckpriser för kläderna är ca 5000-6000kr, förutsättning att vi är några föräldrar som är där och hjälper att trycka kläderna. Vi kommer beställa träningsset till barnen (t-shirt, shorts, långbyxa samt lång tröja) och en heavyweight jacka. Tränarna kommer få heavyweight jackor samt de tränare som är på isen får även heavyweight byxor. Vi har på mötet kommit överens om att om det behövs pengar utöver sponsringen så är det ok att vi använder oss av kakpengarna. Vi har även ute en offert hos ett företag för mössor samt vattenflaskor, men inget beslut taget där i dagsläget, utan vi får se vad offerten hamnar på om det ryms inom våra pengaramar. 


- Kakpengarna, vad vill vi göra för dessa pengar? En cup? Andra förslag? 
Vi har fått ihop 20.200kr på kakförsäljningen. Vi kommer använda en del av pengarna till kläder åt barnen. När det är bortbetalat får vi se vad som är kvar och vad vi då vill göra med pengarna. 


- Målvakter, vill barnen stå mål får man vara ca 15-20 minuter innan träningen på plats samt meddela innan så tränarna vet.
Inga invändningar på mötet utan det är OK. 



- Sammandraget hemma, viktigt att alla föräldrar hjälps åt för att barnen ska kunna ha matcher och att man försöker att det inte alltid blir samma föräldrar. Vill vi ha en lista på vilka som gjort vad hittills?
Vi kom överens på mötet att jag upprättar en lista med vilka som hjälpt till på de grejer vi haft och blir det så att vi ej fyller alla uppgifter till sammandrag osv så kommer vi välja utifrån de som ej hjälpt till enligt listan. Kommer förvara listan i vårat förråd på isborgen. 


- Sammandrag/match borta, info från styrelsen att beslut är taget att alla barn åker buss. Ska man åka bil ska det finnas skäl för det. Viktigt även för lagkänslan att man gör saker tillsammans. Om någon undrar om fler familjemedlemmar får plats på bussen, då får man vara där på plats på morgonen så får man ta beslut där och då, det kan ej bestämmas i förhand. 
- Diskussion kring ”spelregler” även utanför isen. Hur ska barnen vara mot varandra, viktigt att alla pratar med sina barn kring detta. 
Vi kommer anordna en ”teambuildning” med barnen ganska snart, blir mest troligt i anslutning till träning och föräldrarna kommer i första delen mest troligt få vänta utanför, så då är det barn + tränare. Viktigt att alla föräldrar pratar med barnen om hur man är en kompis och att vi hjälps åt och peppar/stöttar varandra. Är det någon konflikt på isen kan det vara en ide att barnet får sitta i båset en stund och då ser även föräldrarna att något hänt, så då kan man prata med tränare samt barn direkt. Vi har även pratat om föräldramatch, men info kommer isåfall kring det.  




- Slipning av skridskor, isåfall ska det lämnas i korgen i vårat förråd (viktigt att barnens skridskor är märkta med namn) Slipning görs i mån av tid hos tränarna. 
Vi betonar att slipning görs i mån av tid hos ledarna. Tanken är att ni kan lämna efter en träning och ta dem vid nästa träning. 




- Information på laget, hur funkar det? Önskas något annat sätt? 
Vi fortsätter med laget, då det fungerar bra för ledarna att få ut informationen där. Vi kollar även om man kan lägga in dokument i filer eller något liknande, så man kan spara där typ betalningsinformation, mötesprotokoll osv. Sandra kollar på detta och implementerar om det är möjligt. Vi pratar kring laget att på hemsidan kan det vara lite rörigt med inläggen, laddar man ner appen är det enligt några lättare för då hamnar inläggen i rätt ordning samt lättare att scrolla bland gamla inlägg. 

 
- Fikaförsäljning förra sammandraget
Försäljningen resulterade i 10.000kr för laget. Så det är ju jätte bra jobbat och hoppas vi får in lika mkt till kommande fikaförsäljning :)



- Övrigt? 
Inkom ej några övriga frågor 
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