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	2023-10-24	


Föräldramöte 2023-10-23

· Fotografering
INSTÄLLD pga oseriöst företag. Om det blir fotografering kommunicerar vi ut det. 

· Kalendrar.
Alla försöker sälja 10 st var, får man inte sålt så flagga till Sandra, så hjälps vi åt att sälja eller lämnar tillbaka. Dessa ska redovisas 27 november. Några som ej hämtat ut än, finns mer på tisdagens träning 24/10. Mkt bra förtjänst för laget att sälja dessa, man får tillbaka 50% av lotternas kostnader. 

· Försäljning
Kakförsäljning, bingolotter, ullmax, newbody? Kom fram lite olika förslag som vi får diskutera ihop vad vi ska göra efter kalendrarna. 

· 25 November Luleå Hockey
Bussens exakta tider kommer vi meddela ut närmare, men ca 10.30-11 kommer den avgå. Vi åker direkt till trampolincenter och efter det till Alcatraz för att äta och sedan till matchen. Man köper med åt barnen det dom vill ha på matchen (chips, godis, dricka?) och har med sig det på bussen när vi åker. Allt är gratis förutom maten på Alcatraz, där pratar ledarna ihop sig hur vi löser det, kan ev handla om en egenavgift på ca 100kr. Matchen är kl 18 – ca 20.30 och sedan åker vi direkt hem, så vi är hemma vid ca 23-00 tiden. 

· Träningsavgift
500kr i träningsavgift för säsong 23/24. Ska betalas innan årsskiftet till lagets swishnr (finns info ute på laget)

· Träningarna
- Föräldrar hjälper att plocka fram och bort material som behövs till träning (t ex målburar, avdelare osv)	
-  Teambuilding önskas. 
- ”Spelreglerna” som vi har tagit fram tillsammans med barnen är bra, dock behöver vi påminna om dessa på ex en teambuilding eller liknande. 
- Föräldrarna avvaktar lite tills barnen gått av isen och in i omklädningsrummet så ledarna har chans att prata med barnen efter träningen. 
- Ledarna har en tanke med alla träningar, övningar hämtade från svenska ishockeyförbundet samt inspo från Glader skillsträningar. 
- Om det är något som uppstår på träningen eller om det är något man vill diskutera med tränarna så är det ok att prata med vem som helst av ledarna och sedan diskuterar ledarna ihop sig. 
	


· Match/sammandrag
- Enbart ledare på is (dock kan tränarna ibland kanske behöva hjälp och då flaggar dom för detta)
- Sammandragen hemma behöver vi hjälpas åt med fiket, lunchen, plocka fram/ställa iordning på isen, bakning osv. 
- Sammandrag borta = barnen åker buss enligt föreningens policy, både dit och hem. Vissa undantag finns ifall man ex är i stuga nära där vi har sammandrag osv, men detta ska kommuniceras med ledarna. 


· Kläder
Vid nyinköp av kläder kan man försöka se om det finns röda byxor, vita damasker och röd hjälm då detta är föreningens färger. Finns det ej är det givetvis ok med andra färger. Damasker till match tillhandahålls av laget.  


· Sammandrag 23/24
V44 5/11 Kiruna, MAIF, Övx 
V46 18/11 MAIF, Kiruna, Älvsbyn (hemma vilket betyder att vi hjälps åt med div.)
V50 16/12 Pajala, Kiruna, MAIF
V02 13/1 Älvsbyn, Rosvik, MAIF
V05 3/2 MAIF, Kiruna, Pajala (Hemma, vilket betyder att vi hjälps åt med div.)

Sammandrag i Kiruna, väntar på datum för detta då det egentligen skulle varit 25/11 när vi är i Luleå
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