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Kort information om klubben, vi har lag från 3:e klass upp till elitnivå.
Coacher (tränare) för laget är Elliot Olsson och Tommi Tallheden. Vi ser gärna att vi blir fler i coachstaben eftersom undertecknad kommer att från december månad börja jobba i Borås. Hör av er om ni hat möjlighet att hjälpa till lite då och då.  
Träning en gång i veckan torsdagar 17-18.
18-18.15 barnen duschar i hallen efter träning, lära känna tid. Då finns även tränarna tillgängliga för frågor och feedback från föräldrarna.
Mycket lek de första tre åren, jag, bollen och det ska vara kul. 
Vi gör ett uppehåll för julhelgen. Sista träning innan jul 15:e december (föräldramatch), börjar träna igen 12:e januari.
Barnen kan vara med i något som kallas EB-sammandrag. Då åker man iväg (oftast runt göteborg) och spelar 2 matcher. Matcherna spelas 4x5minuter med 4 spelare på plan. Vid ett EB-sammandrag tar man med sig matsäck och vill man köpa något i kiosken gör man det efter alla matcher. Mer info om sammandragen när det blir aktuellt att vara med (eventuellt första helgen i december).
Varje år har vi ett julläger, i år blir det 10-11 december med övernattning, om man inte vill sova över kan man vara med ändå. Syftet med lägret är att lära känna varandra.
Föräldrarnas uppgift:  
· Stötta tränarna, feedback
· Hjälpa till när vårt lag får en uppgift, kiosk m.m.
· Eventuellt körschema vid matcher
· Bevaka laget.se
· Sälja bingolotter till uppesittarkvällen (23/12).
I februari kommer det att bli en enkronasmatch, toppen om så många som kan kommer då.
Medlemsavgiften betalas in på Marbo baskets bankgiro 280-5281 senast den 20/11 och ger spelaren en olycksfallsförsäkring samt fritt inträde till Damligans alla hemmamatcher. Medlemsavgift 200 kr + träningsavgift 500 kr = 700 kr
Vi behöver en representant från P07 till klubbens minisektion. Minisektionen har möte en gång i månaden och där beslutas och samordnas föräldrainsatserna vid julläger, EB-sammandrag osv. Medlem i minisektionen = årskort på damligans matcher
Säsongen håller på till mitten av april.
Lagfotografering (som skolfoto) onsdag 9/11 klockan 1730 i Franzen textils lokaler.
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