Instruktioner för VEO-kamera

Allmän information
Kameran är i första hand till för spelarutveckling. Detta innebär att materialet som filmas ska användas i syfte att efter inspelning använda det som filmas för återkoppling till laget/spelarna för att på så sätt öka spelförståelse mm. Kameran förvaras hos den person som senast bokat och använt kameran. Detta innebär att den som ska använda kameran nästa gång får i god tid kontakta föregående användare och komma överens om överlämning av kamera och stativ. Den som senast använt kameran är också ansvarig för att ladda den så att nästa användare inte behöver göra detta.
Om två lag vill använda kameran samma dag går alltid inspelning av match före träning om det tidsmässigt inte går att lösa så att båda lagen kan använda kameran. Om båda lagen har match och det inte går att lösa så att båda lagen kan spela in så har det äldre laget förtur på kameran.
OBS: Kameran och kringutrustningen får inte förvaras i klubbstugan pga risk för stöld.   
Bokning av kameran
Kameran bokas via laget.se. Gå in via fliken ”Mer” – ”Bokningssystem” samt – ”Matchkamera”. Normalt sett bokas kameran för en heldag. Statistik av hur ofta kameran använts kommer att hämtas via bokningssystemet så det är viktigt att bokning alltid sker där vid användande. Skriv in ditt mobilnummer i bokningen så att den som kommer efter dig kan få kontakt för överlämnande av kameran.
Användande av kamera
Inför första gången laget ska använda kameran är det viktigt att den som ska filma förbereder genom att ladda ned appen ”Veo Camera”. Det är genom den som man startar inspelning och sedan också laddar upp filmen på föreningens konto hos VEO. Filmerna laddas upp på https://app.veo.co  Mariebergs IK. Meddela Anders Öbrink vem i laget som ska vara admin för ert lag så ordnar han en länk till er detta. Lagen ansvarar sedan själva för redigering, nedladdningar, spridning av tillgång till lagets filmer mm för sina respektive lag. 
I kameralådan finns en instruktionsbok över montering av kameran samt användandet. Ni behöver inte följa instruktioner om att skapa ett konto, det är redan gjort för föreningen. Se ovan. Vid monteringen av kameran på ställningen så finns ett litet metallspänne som man får vika lite åt sidan för att kunna fästa kameran (noteras för att vi som använde kameran första gången fick klura en stund på hur man skulle fästa kameran på stativet).  
Lycka till och hoppas ni får glädje och nytta av kameran. 
