Hej!

Mellan v 35 och 38 kommer Mariebo som förening sälja Newbody-produkter. Slutdatum för försäljningen är 24e september. Om detta har ni fått tidigare information via laget.se.
Jag som lagförälder ansvarar för P16´s samordning kring försäljningen.

Försäljning
För de som vill sälja kommer det finnas kataloger att hämta vid fotbollsplanen i samband med träningen nu på måndag 28 augusti. Fredrik Hjort kommer dela ut dessa. Ni som inte hämtar ut en katalog på måndagens träning är välkomna att hämta en katalog hemma hos mig på Linas gata 6 på Samset. Hör av er i så fall. 

Varje spelare ska sälja minst fem produkter från Newbody. Familjer med fler än två spelare i föreningen säljer endast för två spelare.

Friköp
Vill man köpa sig fri från försäljningen meddelar man mig så fort som möjligt. Man kommer då få en faktura på 500 kr som Mariebo kommer skicka ut senare i höst. 

Registrering i säljportal
Varje spelare registrerar sig via följande länk: https://portal.newbodyfamily.com/reg/TERTGDR?ut=1_208
Detta är en unik länk för just vårt lag så har man barn i flera lag är det enbart spelaren i P16 man registrerar via denna länk. Man registrerar i barnets namn, INTE förälderns. 

QR-kod och kataloger 
Varje katalog har en QR-kod så kunderna lätt kan få tillgång till den personliga webshopen. Den används tillsammans med säljarens säljkod (6 bokstäver).  Koden hittar du i säljportalen under ”dela shop”

Du som säljare kan dela en länk till din personliga shop samt säljkod till nära och kära. Detta gör så att kunderna själva kan beställa och betala via webshoppen. De får då produkterna skickade till sig via postpaket.

De ordrar som vi själva lägger in skickas till Mariebo och jag kommer komma med information om när de finns att hämta. Räkna med att det kommer ta ca två veckor från sista försäljningsdatum (24 september) innan produkterna har levererats till Mariebo. 

Betalning för försäljning 
1. Betalning sker i efterhand när alla produkter är levererade och utlämnade till beställare.  
1. Varje enskild säljare ansvarar för att hämta in betalning från sina köpare för att i sin tur swisha totalsumman för sin försäljning till mig som lagansvarig.  Telefonnummer för swish: 0739085285
1. Jag ansvarar för att ta in betalning från samtliga spelare/påminna om betalning inte kommer in samt att swisha slutsumman till Mariebo.
Klubbens ersättning per paket: 
1. Prisnivå 120 kr: ersättning 30 kr 
1. Prisnivå 150 kr: ersättning 37 kr 
1. Prisnivå 180 kr: ersättning 45 kr 
1. Prisnivå 200 kr: ersättning 50 kr 
1. Prisnivå 220 kr: ersättning 55 kr 
1. Prisnivå 250 kr: ersättning 63 kr 

Bifogat finns en bilaga med mer information och tips kring försäljningen och hur man registrerar sina beställningar. Läs igenom bilagan noggrant. 
Lycka till med försäljningen, Hälsningar Ellen Törnqvist (ellen.tornqvist@hotmail.com, 0739085285)




 

