Policy för Mellby IK angående Laget.se
Inledning
I Mellby IK har styrelsen beslutat att man skall använda Laget.se som hemsidesplattform. Laget.se är en gratis plattform och är väldigt enkelt administrerad. Det enda som krävs är att man med jämna mellanrum loggar in som administratör och uppdaterar sidan med de förändringar som skett.
Administratören
På varje lagsida skall det finnas minst en administratör och denne skall se till så att det som står i denna policy efterlevs. Administratören har också ansvar för att vidta åtgärder så att den följs om så inte är fallet.
Till administratören skall det finnas e-postadress och Mobilnummer (om sådant finns) så denne är kontaktbar
Som administratör är det viktigt att man håller koll. Nedan finns en beskrivning på vilka områden som klubben vill att man skall uppdatera och vilka som är frivilliga att fylla i.
Så här vill vi att det ska vara: 
Truppen:
Truppen skall vara uppdaterad med alla spelare och kontaktupgifter  till ledare,  minst e-post adress och/eller telefonnummer.
Kalendern:
Här skall alla träningar, aktiviteter och matcher läggas in. Matcher läggs in via serien och där finns även möjligheten att efter varje match skriva ett referat. För representationslagen bör man skriva referat för att så många som möjligt kan följa deras framfart i seriesystemen.
Gästboken
Det åligger administratören att man håller koll på sitt lags gästbok att de regler som är tagna följs och att man anmäler inlägg som strider emot dessa. Och att man dessutom administrerar de inkomna anmälda inläggen. Detta för att få allmänheten att förstå att vi är en aktiv förening och att vi kollar våra sidor ofta.
Länkar
Här skall en länk till serien man spelar i finnas. Man kan också lägga till fler länkar som man tycker kan vara bra för spelare, ledare och andra anhöriga.

Frivilligt att ha på hemsidan:
Nyheter
Här kan man lägga in allt som sker runt laget som är fotbollsrelaterat. Det kan vara ändringar av schema, information till föräldrar och övriga anhöriga, några lägger matchreferat här vilket inte är fel men egentligen ska det liggs i kalendern ihop med respektive match.
LOK-stöd
För att underlätta för LOK-stöds ansvarig i klubben kan man använda sig av LOK-stöds fliken som finns på Laget.se. Det är ett enkelt verktyg för att dessutom kontrollera match och träningsnärvaro.
SMS-utskick
Här kan man gratis skicka SMS till spelare, ledare och föräldrar. En bra funktion för att snabbt få ut ändringar till berörda. Det innebär att det först i varje SMS kommer med en reklamsnutt, det bör man informera de berörda om innan man börjar skicka gratis-SMS.
Dokument
Här kan man lägga upp dokument som är viktiga för laget det kan vara spelordningar, dokument om träningslära, diet o.dyl.
Bilder
Här kan man lägga upp oskyldiga bilder på spelare i fotbollssituationer. Kom ihåg att ha vårdnadshavares tillåtelse att lägga upp bilder på deras barn. 
Spelare
Truppen
Som spelare skall man ha sina kontaktuppgifter uppdaterade på hemsidan. Sen är det trevligt att man fyller i övriga uppgifter efter så mycket man vill. Lägger man in en bild skall den vara fotbollsrelaterad gärna tagen med matchställ på och bara ansikte inte helbild. Detta ger ett seriöst intryck på övriga som besöker våra lag sidor.
Styrelsen
Det är styrelsen som är ansvarig för allt innehåll på hemsidan och har det övergripande ansvaret för att denna policy efterlevs. Det är också styrelsens ansvar att vidta åtgärder då de inte följs. Styrelsen kan ge i uppdrag till enskild person att utföra kontrollen av hemsidan men aldrig frånsäga sig ansvaret över det som finns på den. Det ligger också på styrelsens bord att hålla denna policy uppdaterad och se till så att nya ledare och spelare blir informerad om den och dess innehåll. Vad gäller publicering av bilder på hemsidan skall det finnas ett skriftligt godkännande från vårdnadshavare att det är okej. Dokumentet finns för utskrift från klubbsidan.
