Asociatión Sociocultural de Pensionistas de Mil Palmeras

Estatutos de MIL PALMERAS BOULERS

1. Actividad

La actividad del club se caracterizará por una actividad social de entrenamiento y juego en un ambiente agradable; por competiciones con una orientación más seria y deportiva, y por competiciones de liga contra otros clubs. La actividad del club estará abierta a todos, independientemente de edad, sexo, y nacionalidad. Los miembros del club serán la base para elegir jugadores para competiciones a distintos niveles.

2. Junta General Anual

La Junta General Anual se celebrará todos los años en abril. Todo miembro tendrá derecho de voto. Miembro será quien tenga tarjeta de miembro (ahora tarjeta de temporada). La convocatoria se hará a través del tablón de anuncios del club situado al lado de las pistas tres semanas antes de la junta. Información sobre la celebración de la Junta General Anual también se dará verbalmente en los días de entrenamiento.

3. Junta directiva

La junta directiva del club estará compuesta por un presidente y 6 miembros de la junta. Podrá haber miembros adjuntos, pero sin derecho a voto. Los miembros de la junta se elegirán en la Junta General Ordinaria por los miembros del club con derecho a voto. El presidente y demás miembros de la junta se elegirán para un periodo de 2 años. Además de la junta directiva se elegirá también un tesorero y un tesorero suplente para un periodo de un año y una comisión electoral que estará compuesto por un convocador y uno o dos miembros de la junta para un periodo de un año.
4. Firma
De Mil Palmeras Boulers tienen derecho de firma el presidente y el tesorero cada uno por separado.

5. Año contable y de actividad

El año contable y de actividad será del 1 de enero al 31 de diciembre, ambos inclusive. 

6. Cambio de los estatutos

Para cambiar estos estatutos será necesaria una decisión de 2/3 mayoría de los votos en la junta general anual. Sugerencias de cambios de estatutos se deberán hacer por escrito, tanto por la junta directiva como por un miembro. 

7. Convocatoria

La junta directiva se reunirá por convocatoria del presidente y tendrá capacidad de decisión cuando al menos cinco de los miembros de la junta estén presentes.
8. Expulsión, etc.

Un miembro que rompa las reglas o estatutos del club en repetidas ocasiones podrá ser expulsado del club durante el periodo vigente sin recibir devolución de la cuota de miembro. La junta directiva también podrá prohibir hacerse miembro a una persona que se entienda vaya en contra de los intereses y sentido del club.

9. Tareas de la junta directiva

El presidente o la persona que designe en su lugar será el representante del club, llevará las negociaciones por parte de la junta directiva y vigilará el respeto de estos estatutos. Por lo demás se repartirán las tareas entre los miembros de la junta según decisión de la junta directiva. No obstante, las siguientes tareas siempre serán del secretario y tesorero;

Secretario

· Llevar y guardar actas de las reuniones del club y de la junta directiva

· Mantener y salvaguardar la documentación en orden, registrar y guardar documentos entrantes

· Documentar la historia del club

· Registrar y guardar copias de documentos salientes

· Escribir el informe sobre la actividad anual para la junta general anual

Tesorero

· Llevar el listado de miembros y asegurar que los miembros pagan la cuota 

· Recibir las cuotas de los miembros y otros ingresos y realizar pagos para el club. 
· Llevar una contabilidad sencilla sobre las cuentas del club

· Realizar un informe contable y presupuesto para la junta general

10. Informes
El responsable de tal actividad, informará de los partidos de liga, competiciones del club e intercambios de club en las reuniones de la junta directiva. 

11. Responsabilidad

Los miembros de la junta directiva son responsables conjuntamente de la administración.
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