Sammanställning Förlädramöte 16/2 2020

· [bookmark: _GoBack]Inför denna säsong så har Sorasak flyttat och Adrian kommer sluta för att börja spela i samma lag som sin storebror (Moffe P06). Ledare och styrelse är överens i denna frågan. Vi har fått 2 nya spelare till denna säsong Wahaj och Måns kommer börja spela med oss i Moffe P 07. Vi informerade om att alla förfrågningar om nya spelare skall gå igenom oss tränare/ledare innan man kan delta på träning. Detta för att undvika att någon bara dyker upp på träning.
· Vi informerade om att föreningen har fortsatt god ekonomi. 

Föreningen kommer hålla årsmöte 26/3 klockan 19:00 på Moffes Kansli, alla är välkomna. 

Vi behöver utse en person som kan ingå i en plangrupp för de lag som tränar på Gånsviksvallen. Vill du ha mer information, vänligen kontakta nån av oss ledare. 

Moffe har köpt in ett förenings tält som kan användas vid olika evenemang där föreningen deltar, mäklarhuset sponsrar inköpet av denna.

Linda S kommer tillträda som ny kassör i föreningen, tillsvidare kommer hon dela ansvaret med nuvarande ( Kattis Nilsson).

Moffe fortsätter samarbetet med Älgarna. De kommer fortsätta klippa vårat gräs och vi kommer vara bollkallar på deras A-lags matcher. Schema för bollkalle uppdrag kommer senare.

Moffe har tagit emot HFF P06 i föreningen, de kommer drivas som ett fristående P06 lag bredvid dagens P 06 lag. Vi kommer även starta upp ett P 13 lag denna säsong. Tipsa gärna om att detta är på gång till vänner och bekanta. 

Moffe har köpt in nya 9 mot 9 mål som kommer användas på Gånsviksvallen. Även 170 meter nytt nät är inköpt för att ersätta det idag ganska slitna som sitter ner mot Hovsgatan på Kristinaplan.

· Grabbarna kommer spela 9 mot 9 i ådalsserien i år. 

Gånsviksvallen kommer ha en stor 9 mot 9 plan då P 06 har detta för sitt spel. 

Vi kommer försöka anmäla oss till DM.

Vi bestämde på mötet att fortsätta med ”fika” försäljning likt förra säsongen med den skillnaden att vi kommer göra schema där 2 föräldrar/familjer ansvarar för att hjälpa ledarna med att koka kaffe och ställa fram saker innan match, vara linjedomare och matchvärd. Även att dessa personer hjälper till att plocka undan och sopa ur omklädningsrum efter hemma matcher. Schema för detta kommer senare.

Vi ser gärna att alla hjälper till med skjutning till bortamatcher. Vi kommer samlas innan avfärd till bortamatcher för att enklare fördela platser i bilar. Skickar man sitt barn med annan så betalar man ”skjuts peng” på 50 kr till den skjutsande föräldern. 

· Vi kommer träna på konstgräset följande tider: Onsdagar 17:00 – 18:00, Fredagar 16:00 – 17:00 ( ev ibland 17-18) samt söndagar 19:30 – 20:30. 

Vi kommer även köra frivillig ”fys träning” på måndagar där Tomas kör som förra året. Detta va mycket uppskattat av grabbarna och de finns en nivå för alla att delta. 

Vinteridrotter går före konstgrästräningen.

Ordinarie säsong kommer vi träna 3 vardagstider, inget spikat ännu.

Vi pratade om vikten av att fokusera och koncentrera sig på träningarna. Har man en dålig dag eller liknande så kanske man inte ska träna och riskera att de andras träning blir förstörd. 

· Vi har anmält oss till följande cuper:
Selånger cup 1 – 3 maj, Heffners plan, 9 mot 9
Piteå Summergames 25 – 28 Juni, 9 mot 9
Mitt Norden Cup 31/7 – 2/8, 9 mot 9

· Piteå Summergames är Sveriges näst största cup och lag från flera olika nationer kommer till denna cup. Vi åker på torsdagen 25/6 och matcherna börjar spelas på fredagen 26/6. Det kommer även vara en stor invigning på fredag kväll. 

Vi har bokat 2 minibussar av Hertz för gemensam färd till Piteå. Vi ledare kommer åka med laget och bo med laget i skolsalen där vi kommer bo. 

Vi kommer inom kort skicka ut en förfrågan vilka som kan spela via laget.se, vänligen svara på den förfrågan snarast. 

Kostnad för cupen är: Deltagarkort 1050 kr + 300 kr för resa. Totalt 1350 kr för varje spelare. Pengarna SWISHAS till Linda Sundell senast 31 Mars 070-831 53 08 märk med Piteå och spelarens namn.

· Vi kommer hålla ett spelarmöte likt tidigare år. Där kommer vi prata om hur vi som Moffe spelare skall vara mot andra personer. Vikten av att representera föreningen och laget, att man är en ambassadör. 
       
           Vi pratade om att dåligt beteende även utanför plan kan få konsekvenser med fotbollen. 
           Att efter samtal med föräldrar så kan vi komma överens om att man kanske får stå över en
           match, så handlingarna får lite konsekvens. 
            
· Vi har för närvarande inga sponsorer så vi tar gärna emot sponsorer.
Vi har köpt in vita tröjor som ska användas som borta tröja när färgerna krockar med motståndaren.
Vi har köpt en högtalare som vi kan ha på träning, match och cuper.

· Tomas pratade lite om träningsfilosofi och hur vi tänker kring utvecklingen av spelarna. Vi kommer fortsätta med inslag av ålderanpassad fysisk träning och varierande träningar för att gynna grabbarna och undvika skador. Målet är att så många av dessa grabbar som möjligt ska vilja idrotta så länge som möjligt. 
· Vi pratade om att denna säsong starta en supertextgrupp där spelaren kan kommunicera med oss tränare/ledare direkt. Där ska man meddela till exempel varför man inte kan närvara på en träning/match. Vi vill att spelarna ska känna förtroende för oss ledare och kunna vända sig till oss med funderingar/bekymmer. 

Vi vill även att spelarna ska känna att det är viktigt att man tränar om man ska spela. Är man sjuk en hel vecka så kanske inte match på helgen är det första man kör. Vi kommer kunna ta med oss hela laget till match, men vi kommer även föra en dialog med spelarna att man måste träna om man ska spela. Annars kanske man får stå över för att istället fokusera på träningarna. 

· Medlemsavgiften för säsongen 2020 är 500 kr. Denna skall SWISHAS till Linda Sundell senast 29/2 070-831 53 08


 
