Föräldramöte 7/2 Moffe BK P07

· Vi kommer även i år att träna på konstgräs, startdatum är ännu inte spikat men ungefär helgen efter sportlovet är det sagt. Återkommer närmare med startdatum. Vi kommer träna på Torsdagar kl 16:00, Lördagar kl 10:30 och Söndagar kl 18:30. Alla träningar är 1 timme. De idrotter man har under vinterhalvåret har förtur om det krockar med fotbollen. Vi kommer dela planen med P06 och P09 på våra träningar. Thomas kommer även på konstgräs fortsätta med ”fysträning”. Thomas har gått utbildning om detta i SISU´s regi och han informerade lite om detta på mötet, har ni funderingar så ställ gärna frågor om denna typ av träning så berättar han gärna mer. Men viktigt att poängtera att detta är inte ”spring tills du kräks” träning utan är till för att undvika skador och stärka kroppen. Detta då grabbarna nu växer mycket och spelet blir tuffare och tuffare.  

· Vi har även i år anmält oss till spel i Ådalsserien 7-manna. Ännu inte bestämt något startdatum för serien, men i början på maj brukar det dra igång.  

· I år kommer SVFF nya regler om antalet spelare till match införas enligt förra årets beslut, vi kommer få mer information om detta i Mars från ÅFF. Detta innebär att vi får använda 10 spelare till match i Ådalsserien. Vi kommer därför denna säsong att använda oss av träningsnärvaro när det kommer till matcher. Tränar man mycket spelar man mer. Inför en match kommer vi titta tillbaka 2 veckor vilka som tränat mest. Men vi kommer även för att alla såklart ska få spela använda oss av en turordning. Exakt hur detta kommer se ut är vi inte klara med då vi i dagsläget inte har en exakt siffra på hur många vi är. Men vi kommer användas oss av laget.se för att se närvaro samt ”kalla spelare” till match. 

· Vi har anmält oss till Hudik cup 14 – 16 Juni. Vi behöver veta vilka som ska hänga med samt eventuella föräldrar som vill följa med. Anmälan sker så snart som möjligt till Linda Sundell. Kostnaden förra året va 795 kr för boende samt alla måltider,  återkommer med info om det är samma belopp i år samt mer information om cupen.

· Vi har även anmält oss till Mittnorden cup 2 – 4 Augusti. Vi kommer spela cupspel med slutspel i 7 manna. Mer information kommer längre fram om denna cup.
· Vi har ca 17 000 kr i lagkassan. 

· Vi kommer beställa dressar till killarna. Kostnaden för dessa blir 100 kr, resten tas från lagkassan. Vi hoppas på att kunna få hjälp av sponsorer, har ni några kontakter hör gärna av er till Andreas. Jag kommer be Stripe ta hem prov storlekar på den dress vi tidigare har haft. Linda S kollar även om Folksam kan ordna med nya mössor.

· Mcdonalds Härnösand skänker all sin pant till vårat fotbolls lag. Jag med hjälp av några av barnen har pantat detta vi olika tillfällen. Nu har vi samlat på oss en stor mängd så jag skulle behöva hjälp av några av barnen för att panta detta. Det är en full släpvagn just nu, så vi kommer få dela upp oss på olika butiker. Återkommer med fråga om hjälp med detta inom kort, hoppas vi kan fixa detta tillsammans då detta inbringar bra med pengar till laget.

· Vi kommer även i år hålla ett spelarmöte där vi kommer diskutera frågor som kamratskap och vara en schysst lagkamrat/spelare. 

· Vi hoppas att någon/några av er föräldrar skulle vilja ordna ett ”Jippo” för grabbarna att göra något utanför fotbollsplanen. Kom gärna med förslag, behöver inte vara så avancerat utan bara något efter en träning eller liknande. 

· Vi hälsar Adrian och Mohamed välkomna till Moffe BK P07. Adrian kommer börja på Geresta efter sommaren och Mohamed går på Geresta. 

· Denna säsong vill vi att alla hjälper till att skjutsa till/från matcher. Vi tränare får ofta ordna med skjuts till grabbarna och ibland kanske även vi ta med våra familjer. 

· Schema för boll kalle uppdrag till Älgarna kommer att skickas ut under säsongen. 

· Vid diskussion om fika försäljning vid match beslutades att vi kokar kaffe och ställer fram så får man betala/swisha valfritt belopp för en kopp kaffe. 

· Förra året spelade vi en mini cup ”Alltank cup” i Sundsvall, Andreas Linder ombeds kolla om denna även kommer spelas i år då vi tycker detta är en rolig start på säsongen.

· Vi kommer i år arrangera den årliga majbrasan tillsammans med Moffe BK P06. Mer information om detta kommer i ett separat utskick. 

Har ni frågor så är det bara att höra av sig till oss tränare/ledare.
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