Noteringar från föräldramöte inför säsongen 2017

Vi kommer köpa en in overall till killarna för de som vill. Kostnaden för denna kommer ligga på 475 kr plus tryck. Önskvärt är att vi kan få ngn sponsor som kan bidra , stort eller litet, alla bidrag är välkomna. Om ni har ngn ni känner hör av er omg till Andreas. 
Träningar
Söndagen den 16/4 har vi sista träningen på konstgräset. Veckan efter, med start tisdagen den 11/4 kör vi träningar på Gerestaskolans grusplan,  tisdagar och torsdagar kl 18-19. Så fort gräset blivit bra på Kristinaplan kommer vi köra igång där.

Ådalsserien
Då var det dags för 7-manna. Vi kommer spela 8 matcher på vårsäsongen och 8 matcher på höstsäsongen. Hemmamatcherna bestämmer vi själva matchdag för, med en sista speldag på söndagen. Första omgången ska vara spelad senast söndagen den 14 maj. Sedan fortsätter det med en match varje vecka till 2 juli. Höstsäsongen drar igång med sista speldagen söndagen den 13 augusti och fortlöper varje vecka tom söndagen den 1 oktober.
Jag kommer lägga in i kalendern på laget.se, så fort jag får matchdagen. 5 dagar innan är det senaste man kan meddela det andra laget, vilket innebär att jag kan få det så sent. Inledningsvis kommer jag lägga in den sista speldagen som alltid är söndagen som matchdag, men där skriva vilket lag vi kommer spela mot, samt om det är hemma eller bortamatch. 
På våra hemma matcher kommer vi sälja fika. Enkel aktivitet för att finansiera bla domaravgifterna. Två föräldrar ansvarar varje match för detta. Vi kommer köpa in termosar, plastmuggar, och servetter. Man ansvarar själva för att ta med ett bord av ngt slag som man kan ställa fikat på, samt att brygga två termosar kaffe och två flaskor saft. Och kaffebröd av valfri sort. Ca 40 enheter. 
De föräldrar som är fika ansvariga är även matchvärdar. En matchvärd ansvarar för att ta emot domaren, stötta domaren och se till att alla ledare och publik uppträder enligt föreningens policy. Särskilda västar kommer köpas in som matchvärdarna bär före, under och efter matchen. En lista kommer snart publiceras på laget.se, vilka omgångar ni ska stå. 
Duschning är obligatorisk på bortamatcherna i syfte till att stärka lagkänslan. Hemma har vi inget krav på det, då vi inte har så många utrymmen för det. Bortalaget hänvisas till Moffes baracker uppe vid Gerestaskolan(där vi var på föräldramötet)
Jag ska försöka skapa en till smsgrupp som bara är för er föräldrar. Den smsgrupp vi har idag kommer bara vara till för information från ledare och där ni svarar om ni inte kommer på match eller träning. Svaren i den gruppen kommer bara gå till ledarna. 
En önskan framkom också på föräldramötet att man, i den mån det går, inte skickar sms på alltför obekväma tider(sent på natten eller jätte tidigt på morgonen)

Medlemsavgiften
500 kr vill jag ha in senast 25/4. 400 kr är medlemsavgift och försäkring och 100 kr behöver vi för att lägga ut på domaravgifterna innan vi får snurr på fikaförsäljningen. Allt ev överskott går självklart tillbaka till killarna. Swischa mig på 070- 8 315308, märk med barnets namn.
Mitt Norden cup
Även i år har vi anmält oss till denna. Den kommer spelas 4-6/8. Meddela Andreas eller Robert senast 1/6 om ni kan vara med. 

Fairplay
Viktigt att våra grabbar beter sig sjysst mot varandra både på planen och utanför. Tränarna pratar mycket med spelarna om hur man ska vara en sjysst kompis/lagspelare. Ta gärna upp det hemma också. Skulle det vara ngt som inte tränarna uppfattat så vill de gärna få kännedom om det. 
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