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Hej alla föräldrar!
Ovan finns de veckor då du som förälder är ansvarig för fikat. Vi har valt att lägga schemat per vecka då matchen kan endera bli en veckodag alternativt senast på helgen.
Eftersom killarna ska spela 7 mannalag i år så har vi utökat med en förälder vid varje matchtillfälle. Detta är för att täcka upp behovet av dels 2 linjedomare samt matchvärd/fika.
Vill förtydliga att det ligger på var och ens ansvarar att ordna en ersättare för den dag som man själv inte kan. Vad vi menar med det är att byte av dagar sker via föräldragruppens smsgrupp så att de som ska stå vet vem som kommer och ersätter vid ett byte.
Vid sjukdom är det viktigt att omgående skicka ett meddelande via föräldragruppen så att det inte saknas resurser eller fika vid matchen.

Vad är FIKA:
De som har fikavecka ordnar kaffe, fikabröd och saft. De tre som ansvarar för fikat får komma överens om vem som gör vad.
Vi har två kaffetermosar som ska tas med till varje match. Efter matchen överlämnas termosar mm till någon av de som har efterföljande vecka.
Ta med bord att ställa upp saker på för försäljning.
Rekommenderar att ni gör 1-2 långpannekakor och kakor alt de väldigt populära pizzabullarna.
Plastdunk finns som kan fyllas med saft.
Se till att meddela Robert när behovet av påfyllning av plastmuggar, plastglas och servetter uppstår.
