Sammanfattning av föräldramöte 25/10
Närvarande: Petter Karlsson, Louise Stenfelt, Linda Adebring, Viktoria Berkeby, Malin Jarvisson, Sara Hultman, Sofie Rosenqvist, Martin Samuelsson, Nils Åhlin, Magnus Karlsson, Alexander Mattsson, Hans Nilsson
· Genomgång av spelare och ledare: Vi är i dagsläget 17 killar och vi är glada att några har valt att återkomma till fotbollen efter att ha haft ett litet uppehåll. På ledarsidan så har Helena valt att sluta och Hans Nilsson kliver in som ledare.

· Ledarutbildning: Några ledare går just nu en ledarutbildning och de höll en genomgång om fotbollens fem riktlinjer som är framtagen av Svenska fotbollsförbundet (Fotbollens spel, lek och lär). Vi kollade på några kortare filmklipp.
· Fokus på glädje, lärande och ansträngning
· Våga testa nya saker och skapa en bra inlärningsmiljö
Efter varje filmklipp hade vi en kortare reflektionsstund där vi   diskuterade innehållet.
Vi rekommenderar er som missade föräldramötet och kolla igenom nedanstående länk.
https://utbildning.sisuforlag.se/fotboll/tranare/tranarutbildning/fsll/

· Säsongen 2022: Vi pratade kring säsongen som varit och alla var överens om att detta med poolspel var något som både vuxna och barn tyckte var roligt och något vi vill göra även nästa år. Vi har sett en stor utveckling både på och utanför planen. Vi har nu övergått till att träna inomhus, Parkskolans B-hall på måndagar 18.15-19:15. Vi kommer att ha ett uppehåll framöver, men återkommer när detta blir. 

· Säsongen 2023: Vi kommer att spela 5mot5 även nästa år och det kommer fortsättas att spelas poolspel. Vi kommer att försöka få till några matcher mot lag i vårt närområde. Det kan eventuellt bli aktuellt med någon inomhuscup i början av säsongen. Vi pratade även om att vi eventuellt kommer att öka på till två träningar i veckan, men beror lite på vilka tider som vi kommer att tilldelas. 

· Mönsterås GoiFS ungdomssektion: Vi gick igenom laget.se och visade vart ni föräldrar hittar dokument både vad det gäller vårt lag, samt protokoll och dokument som rör hela föreningsverksamheten. Vi berättade om organisationen och lyfte att vi gärna ser att fler vill engagera sig i föreningen. 

· Ekonomi/lagkassa: ekonomin i laget ser god ut. Vi har fått bra förtjänst på de försäljningar vi genomfört, samt att vi har många poäng som vårt lag tilldelats för det arbete och de tjänster vi utfört i form av kritning av planer, deltagit vid möten osv. Dessa poäng omvandlas till pengar som tilldelas lagets lagkassa. Just nu pågår det en kakförsäljning, där vi hoppas på samma fina förtjänst som i våras. Vi kommer att dela ut julkalendrar till spelarna och vi ser gärna att alla säljer minst två. Laget kommer även att sälja bingolotter till uppesittarkvällen den 23 december. 


Vi ledare vill passa på att tacka er alla för den fina presenten vi fick från er.


