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Medlemsbrev nr 3 2020 
Vår vinterbadsäsong är nu över, till och med de vakar som finns i inlandet håller på att försvinna och säsongen för frivattenbad tar över. Passa på att njuta av det kalla vattnet nu under våren för snabbt är vattnet varmt och lite tråkigare att bada i. 
Vi har haft en mycket lyckad säsong med tidig start för vakbad i Stackis, lyckad tävling och utökade aktiviteter på såväl vak som på Facebook som på laget.se. Föreningen har blivit mer livaktig och medlemsantalet är nu mer än 100 personer. Intresset för kalla bad har ökat och vi har varit i frontlinjen i kunskapsspridning i vår förening.  På Facebooksidorna Dark & Cold, Vinterbad i Skellefteå och på vår hemsida darkandcold.com hittar ni mer inslag. Resultat från årets tävling hittar du på vintersim.se.
Årsmöte 

Beroende på Coronatider har årsmötet blivit flyttad till senare. Vi har allt pappersarbete klart och det gäller nu att få fram ett datum för möte.  Vi kommer att genomföra årsmötet snarast, tanken är att vi ska ha ett utomhusmöte på en lämplig plats. 
Vakbad. 
Vi genomförde säsongen med bravur och avslutade med att städa och plocka bort stege och annat från Stackgrönnan. Våra grejer finns stuvade undan hos Grönnan = Kafé Kajutans lokaler i Stackgrönnan. Vi har haft en mycket lyckad vakbadsäsong, som enligt våra beräkningar resulterade i 1700 besökare under säsongen, från oktober till sen april. Alla besökare badade inte utan en stor del kom av intresse. Under våren 2020 var det få som badade bastu utan de flesta bytte om utomhus och sam i vår fina vak, som tyvärr försvann under de sista veckorna i april. Avslutsmöte genomfördes för funktionärer, utan agenda, ute för att diskutera och sammanfatta säsongen. Vi börjar om till hösten i oktober igen. 
Projektet coolaste centrum 
Projektets hemsida med databas för artiklar och forsknings- samt utbildningsmaterial, ska öppnas nu under senare delen av maj månad. Där kan ni läsa om råd och rön inom kylan och även mörker.  www.coolastecentrum.com
10 årsjubileumstävling start 2021 02 12
Förberedelser för 10 årsjubileumstävlingen har startats med att vi har haft möte med aktivitetsgruppen och tagit fram en ansökan och skickat in den till Skellefteå kommun. Pressrelease med allmän info om föreningen samt speciellt tävlingen skickas ut under maj månad. 

Föreningen för mörkrets och kylans glada vänner mail jarkko@darkandcold.com

