Föräldramöte 241019
· Genomgång regler 7 mot 7. (Separat dokument finns på laget.se).
· Man får ej lov att säga elaka saker till varandra. Om man inte har något snällt att säga till kompisen, säg det inte. Vi är här för att träna oss på fotboll tillsammans. Det gör inget om man missar en straff eller gör ett självmål. Prata hemma med era barn om detta. Spelare som ej följer dessa regler kommer att bli avbytta.
· Spelare som ej följer instruktioner som tränare ger före match blir avbytta för att kunna ta emot upprepning av info av sin tränare.
· Vi har ansökt om att förlänga träningarna till 1,5 h både tisdagar och lördagar. Avvaktar beslut.
Tisdagar: teknik och spelbarhetLördagar: förhindra motståndarnas speluppbyggnad samt rädda avslut. 
· Inga inomhusträningar denna vinter. Varma kläder på.
Endast inställda träningar vid -2 grader el kallare samt vid mycket snö på plan.
· Fotbollskor, fotbollsstrumpor och benskydd INNANFÖR strumporna är krav vid match och träning.
· Man får ej ha smycken, halsband, örhängen (nytagna hål i öronen tejpas). I regel ej huvudbonad vid match. 
· Fler tränare behövs då Alberto ej kan vara tränare för tillfället pga personliga skäl. Lotta står själv med gröna laget. Ev behöver vi krympa ner 3 lag till 2 st lag pga tränarbrist. Meddela tränarna senast före jul om du vill bli tränare.
· Närvaro på träning viktigt. Vi kommer att ha det i åtanke när vi kallar till match. Är man sjuk eller har annan sportaktivitet-skriv på laget.se. Har man ej varit närvarande på träning så vet man ej vad vi övat på vilket leder till frustration hos medspelarna på match.
· Info lagföräldrar: laget p-15 ska sälja totalt 100 st Bingolotter. Säljer vi mer än det får vi högre procentdel. Pengar som går till cuper, roliga aktiviteter för barnen, utrustning till lagväskor såsom tex kylsprej.
Alla föräldrar måste hjälpas åt med fika, städa klubbstugan etc de få tillfällen vi ber er.
· Tränarna har inte ansvar för barnen under träning. Det är fortfarande vårdnadshavare som har ansvar för sitt barn även under träning. 
· OBS EJ träning v.43 samt 44.
· Tränar ditt barn med annat lag så måste kansliet Mossen mailas och informeras om det.
· Alla föräldrar uppmanas gå in på laget.se och dubbelkolla att det finns telefonnummer till er om vi skulle behöver nå er akut under träning eller match vid te x skada.
· Vi har kölista på 15 barn som vill börja i p-15. Vi har ingen möjlighet att ta in nya spelare just nu. Meddela tränarna om ditt barn ej vill fortsätta träna med p-15.


