[bookmark: _GoBack] Hej! Här kommer städschemat för 2014.
Munktorps bollklubb hyr Tallåsen av kommunen och tack vare att vi städar lokalerna spar vi 35 000 kronor som kommunen annars skulle ha av oss som hyra. Nu sköter vi om byggnaden i stället och slipper denna utgift. A-laget sköter om gräsytorna som inte kommunen klipper.
 Se till att det städas i slutet av veckan så det inte blir så att laget veckan före städar på söndagen och det lag som ska städa veckan efter städar i början av veckan, då blir det inte så bra. Titta gärna över någon mer gång under veckan hur det ser ut och sopa av om det behövs. Gör vi det och tar ansvar behöver vi inte lägga in ytterligare en städning under veckan.
Allt material ska finnas i tvättstugan. Hör av er om ni ser att något börjar ta slut till mig så att jag kan köpa in nytt.
* Alla rum inne i byggnaden ska sopas/dammsugas och våttorkas. Kom ihåg bollförrådet, dommarrummet och toaletten som ligger på gaveln ner mot grusplanen och toaletten som är innanför tvättstugan i A-lagets klädförråd.
* Toaletterna ska städas med toalettrengöring och handfaten skall göras rent med allrent. Det finns blå tvättlappar som vi provar att städa toaletterna med, släng de använda i soporna. Städa golven till toaletterna det sista ni gör så inte trasan sedan åker ut på andra golv. Trasorna hängs på kanten på en hink i tvättstugan.  Jag ser sedan till att de tvättas.
* Kolla över toalettpapper och pappershanddukar på toaletterna så att det finns. 
*Byt påsar i sopkorgarna. 
*Titta över utanför hur det ser ut och plocka upp skräp eller annat som inte skall vara där. Lär barnen/ ungdomarna att de inte slänger tejpen utomhus utan att de lägger den i papperskorgarna. 
Jag kanske allt eftersom kommer att ändra eller lägga till saker på listan om vi märker att det inte är det bästa systemet. 
 Det är bra om vi vuxna involverar barnen/ungdomarna i att ta hand om Tallåsen, de kan kanske vara med och städa allt efter deras ålder och kapacitet? 
V 18 00-laget
V 19 03-laget
V 20 05- laget
V 21 07- laget
V 22 00-laget
V 23 03- laget
V 24 05- laget
V25 07- laget
V 26 00-laget
V 32 03-laget
V 33 05- laget
V 34 07- laget
V 35 00-laget
V 36 03- laget
V 37 05- laget
V 38 07- laget
I slutet av säsongen kommer det att anordnas en fixardag där alla lag hjälps åt att ordningsställa Tallåsen för vintern. Återkommer senare med detta datum.    Mvh Louise Baurén, kiosk- och städansvarig i styrelsen, 070-350 42 82.
