Det börjar närma sig Oddebollen.

Det har tyvärr skett ett missförstånd. T-shirt ingår inte i Cupavgiften. Den som vill köpa en för 190:- swishar Maria och anger er Grabbs namn i meddelandet och storlek senast 26 juli. Vågar inte svara på om det går att köpa tröjan på plats. 

Ledare för Cupen är Maria och Marcus som äter och sover med Grabbarna. Håkan kommer att finnas på plats.  Mike hjälper till att köra på fredagen.

Vi spelar vår första match på fredagen redan kl 8.35 vilket innebär att vi får åka till Cupen redan torsdag kväll. Vi har 4 bilar som kan köra på torsdagen men det behövs någon mer så säg till om ni kan tänka er att hjälp till med transporten. Vi försöker komma iväg 17.30 på torsdagen. En hamburgare är beställd per spelare. Tror man att man behöver mer kvällsmat får man ta med någon extra macka själv.

Vi kommer eventuellt att behöva hjälp med att köra Grabbarna till planen både fredag och lördag morgon. Jag har inte hunnit kolla upp avstånden mellan anläggningarna. Anmäl gärna om ni kan hjälpa till och hur många ni har plats för i bilen.

Placeringen i sovsalen bestäms av ledarna.

Alla kommer att få stå över någon grundspelsmatch. Återkommer närmare cupen med vem som står över vilken match. I slutspelet spelar samtliga spelare. 

Energidrycker/sportdrycker och godis/chips dricka tas ej med. Pengar behövs inte heller vi gör på något sätt ett gemensamt inköp av godis/chips och dricka.
Bananer har vi fått sponsrat så det räcker hela cupen.

Mobiltelefoner får man ha med men mobiltiden kommer att vara begränsad. 
Man kan alltid då Maria på 0708647716.

Mat kommer vi att äta på skolan som vi bor på. Vid varje måltid kommer vi sitta minst 30 minuter så alla hinner äta och inte känna någon stress över att andra blir klara och lämnar bordet.

Har ni frågor hör ni av er.

Med vänlig hälsning
Maria
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Packlista

Luftmadrass eller dylikt, max 90 cm

Sovsäck eller täcke, kudde och lakan (ta gärna med ett extra lakan att lägga under madrassen som skyddar lite mot slitage då de gärna går sönder….)

Necessär med hygienartiklar, skavsårsplåster och ev medicin meddela ledarna vilka mediciner och när de ska tas.

Badkläder och badhandduk

Tofflor, Gympaskor

Ombyte som passar alla väder. 
Det kommer inte vara tillåtet att äta i matchkläderna så ta med extra t-shirts. Vi kommer att låta grabbarna gå på disco om det är praktiskt genomförbart.

Regnkläder 

Galge

Matchkläder. Shorts, Strumpor och tröja.

Fotbollsskor (om ni har nya ta med de gamla också)

Benskydd

Vattenflaska 

Eventuellt kortlek , yatzy



