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Första gången som matcoach sedan 2009, kunde slutat på ett bättre sätt. Det var i alla fall laget värda.
Genomgången före match tror jag blev lyckad, där fick jag med de viktigaste parametrarna, och extra roligt är ju att 
Jag fick rätt i det mesta, förutom 5 manliga ledare (enligt Helen), men va fasen…jag kom ju bara på tre kvinnliga ledare,
kunde ju inte ta med Elena Chautjesko & Eva Braun . Nää, skämt åsido, det som känns bra en så här dag, är att jag upplever 
att laget lyssnade. TG gjorde exakt som jag förutspått. Än en gång var vi så nära (jag hatar ”heders värda” förluster), sista utvisningen är
på alla sätt matchavgörande. Utvisning eller ej, blir inte bra när situationen består av en kamp inkl. en trängning i sekvensen före.
Moa blir faktiskt trängd i ryggen under kampen, och tar då tag i armen för att inte ramla, vilket leder till att båda ramlar, med TG spelaren ovanpå Moa.
Konsekvensen att Moa K blir utvisad 2 min för fasthållning, blir i detta läge matchavgörande. 
Med mina 20 års erfarenhet som domare, är detta ett ypperligt tillfälle att bara ta ett frislag. Då köper bägge lagen konsekvensen, oavsett om det är vitt eller gult frislag.
Min känsla idag, är att utvisningarna i första perioden, är de som avgör.
12 sek efter första BP, gör TG 1-0.  3 sek efter andra BP gör TG 2-0.   När TG får göra 3-0 efter 17,20, börjar jag oroa mig…
Inför andra perioden kommer vi ut med en ny tuffare inställning, tyvärr är jag orsaken till att Notas får börja i BP, pga. till periodstart. Såå dj-a dåligt av mig!! 
Tack gode Gud, för Notas damer, de är dem som räddar mig, genom ett gediget boxplay. 
12,50 in i andra gör Bäckis 1-3 i PP.  Stark period av Notas!
När TG får göra 1-4 efter 1,52 i tredje, gör de misstaget att tro det är klart . Matchens gigant, Moa Kinisjärvi replikerar med 2-4, 30 sekunder senare.
14,22 in i tredje tar vi timeout. Min känsla är att detta lyfter laget, hoppet växer till budskapet, KAMPEN – STRIDEN – KRIGET,  för det är just detta allt handlar om!!  
När sedan Jönsson dundrar in 3-4 efter 16,47 tänds hoppet. Såå dj-a skön känsla!! (har kramat Anna många ggr. Men denna var speciell ).
Sista tre min har vi faktiskt TG i gungning, denna matchbild var de inte alls förberedda på. Därav blir det extra trist, när en tveksam utv. blir matchavgörande.
Jag är ju själv domare, å det värsta jag vet, är att ta tveksamma utv. i slutskedet av en match. Ingen kritik mot domarna, de gör en lysande insats i matchen.
Synd bara att det är denna sista utv jag minns….. 

Tack till Notas tjejer!  Jag kom – jag hoppades – jag trodde & önskade – jag fick en bekräftelse!

P.s.   Jag vill ge en stor eloge till hela laget, jag är imponerad på det sätt Ni genomför matchen. 

· Ni visar attityd - karaktär – moral 
· Vi tar kampen -  striden – kriget i 60 min.  och det gör mig stolt!
· Ni är lojala – Det är det som idrott handlar om. Ska jag ska välja några som ska ha extra kred i dag, så är det svårt svika sitt hjärta….  
· Sara i målet tror jag gör sitt livs match idag, Lysande!
· Moa K insats tycker jag är unik….snacka om hjärta!!! (ps. Moa, det var inte meningen att du skulle sköta ”kriget” själv  )
· Lovisa är idag felfri i mina ögon…. Så dj-a skönt se denna underbara tjej ta för sig… (Lovisa sakna både rädsla & respekt, hon bryr sig inte om vem hon möter)


Mina tankar nu! 

· Första segern kan bli på lördag mot Sundsvall
· Med Notas på 3 poäng lördag 19 nov – då ska jag ha en egen Notasfest!
· I julklapp önskar jag mig 3 poäng för Notas – 6 poäng är en bragd!
· 

Det är nu 189 dagar till midsommarafton!     
