Sekretariat Nattlandbandy

[bookmark: _GoBack]Före 
· Be ansvarig om det slutgiltiga spelschemat via mail.
· Lägg in matcher i https://admin.laget.se/Nattlandbandy. När man registrerar resultaten på laget.se så räknar programmet själv ut serietabeller för respektive grupp. Är ni osäkra på hur ni gör så titta på tidigare (det senaste som ligger kvar), alternativt kontakta någon som kan för info. Det tar en stund att lägga in alla matcher så gör det helst i god tid innan. För att kunna göra detta måste någon ha ett admin konto för sidan.
· Kolla med ansvarig så det finns dator att använda. Obs! Finns det skärmskydd med lösenord, be om det.
· Kolla så det kommer finnas pipor till domarna (4 st.), lappar för dom att skriva resultat på samt pennor. 
· Reglerna utskrivna, 3 stycken (2 till domare + en till sekretariatet)
· Be om A3 utskrift av spelschemat. Obs! det räcker med fyra stycken. 3 st. på läktaren och en nere vid sekretariatet/spelplanerna. Glöm inte be om tejp.
· Skriv ut eller be någon som kan att ta med 5 st. A4 kopior på spelschemat. Dela ut ett ex till speakern, två till eget sekretariat att fylla i innan du registrerar i datorn samt en till respektive spelplan till domarna, så de vet vilka lag som ska spela, då blir det inte fel när de levererar resultaten.
· Be om en påse med bollar som kan ligga i sekretariatet. Det räcker med 15-20 bollar. Använd bara föreningens bollar vid behov.

Cupnatten
· Var gärna på plats en timme innan första match. Då slipper ni stressa och kan i lugn och ro koppla upp dator mm.
· Internet (wifi) går att låna från skolan/fritidsledarna, kolla det direkt när ni anländer.
· Domarna som kommer är troligtvis helt utan information så ge dom reglerna, spelschema och pipor om de inte har själva. Obs! Domaren tar matchtiden (10 min) själv med sin mobiltelefon. Matcherna startas med straffar, en per åldersgrupp t.ex. 7:a mot 9:a = två straffar. Matcherna startas direkt efter att speakern ropat ut matcherna.
· Tips – öppna två internetsidor (flikar). Den ena sidan är ni inloggade som Admin, där ni registrerar resultat löpande. Den andra sidan är ni i ”Medlemsvy”, där kan ni snabbt kolla respektive grupps tabeller. Ni kommer få många frågor om vilka som kan gå vidare till semifinalerna. Obs! Glöm inte att den som jobbar när det är dags för semifinaler måste kunna förstå hur man gör för att skapa semifinalerna i programmet.
· Gå runt och fyll i resultat på samtliga resultatlappar (A3). 
· Efter turneringen är klar så lämna tillbaka dator (till ansvarig), bollar och pennor till bollskåpet.

Material att ha klart vid sekretariatet minst 15 min innan första match.
Eget – Pennor, spelschema A4, dator + laddarsladd, 
Domare – 4:a pipor, 2 spelschema A4, 2 regler A4
Speaker – 1 spelschema A4
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