Protokoll från föräldramöte Nol ik f12/13 2022-04-27

Närvarande: Madde (Alicias mamma, tränare & styrelseordf.) Daniella (Ellas mamma, tränare)
Föräldrar: Nicki (Bhavnets mamma), Maria (Miras mamma), Jessica (Felicias mamma), Niclas (Matildas pappa), Cecilia (Fannys mamma), Sandra (Wilmas mamma). 

Madde informerar: 

Idag är det någonstans omkring 24 tjejer som tränar, det har i vår kommit många nya flickor födda 2013 en del testar fortfarande några har registrerat sig och börjat spela match också. 

Fotbollsförbundets hemsida har kompendiet så spelar vi mot 7mot7 där det finns en del information om hur vi bygger upp träningar osv, gå gärna in och titta och läs. Finns även ett material för föräldrar som rekommenderas det heter de tio föräldrabudorden. 

När det ska spelas match kommer vi att åka med 14 spelare som mest, vi tar inte med fler spelare än så till varje match. Idag byter vi 7 & 7 vilket fungerat bra och vi kör 10 minuter per byte. Matcherna är 3x20 min långa och vi spelar i F12 serien. Så här kommer vi köra på fram till sommaruppehållet med en match varje vecka (söndagar).  Matcherna ses som tillfällen att öva på det som vi hela tiden tränar på, vi räknar inte mål och lägger därför ingen vikt vid själva målgöranden utan försöker uppmuntra allt annat som sker på planen, alla löpningar, alla fina pass och inkast att alla hjälps åt och arbetar tillsammans på planen. Vi lägger fokus på att uppmuntra och ge positiv feedback på utvecklingen och det gemensamma spelet. 

Detta gäller för att spela match: man måste vara registrerad på laget.se för att få spela. De som kallas till match är i första hand de som spelat länge vilket är våra f12 tjejer och ett gäng f13 tjejer. De som är nya kommer vi försöka anordna träningsmatcher för så de först får känna på spelet.  Ser det lika lovande ut med spelare inför hösten kommer vi att anmäla ett f13 till sammandrag 5mot5 utöver. Vi kommer då träna gemensamt men en del av våra f13 tjejer kommer spela match med f12 och en del åka på sammandrag med enbart f13. För att göra detta möjligt behöver vi fler tränare framför allt f13 tränare så vi kan hjälpas åt. 
Är man sugen på att vara med som ledare/tränare meddelar man någon av oss (Madde, Daniella, Tobbe) snarast. Svff önskar egentligen att man ställer upp med renodlade lag i respektive ålderskategori och i stället lånar in spelare, något vi inte kunnat ha tidigare år på grund av att vi haft för få spelare, nu ser läget annorlunda ut och vi kommer högst troligen få renodla ett f13 lag framöver. 

Klubbhuset: Nu är klubbhuset åter öppet och vi får vistas i lokalerna som innan pandemin. Vi kommer därmed att börja använda klubbhuset för samling innan matcher. Till en början samlas vi ombytta i ett omklädningsrum och har lite gemensamt snack och pepp, detta för att introducera klubbkänslan och skapa gemenskap och sammanhang. Framöver kommer vi börja byta om osv. 

Café: Som medlem i klubben ingår det vissa åtaganden/uppgifter. Vi bemannar vårt café de veckor och tider vi fått tilldelade oss. Detta sköts av klubbens caféansvariga Malin Nordqvist (Frejas mamma). Malin skickar ut vecka, tid & dag kan man inte tiden man fått tilldelad pratar man med någon annan förälder i laget om att byta pass och meddelar sedan Malin bytet. På laget.se under fliken dokument finns information om hur caféet fungerar. De lag som spelar ser till att man låser upp och larmar av inför cafépasset och är även de lag som ser till att det låses och larmas på efter dagen. Nycklar, kassa etc hämtas enligt direktiven i dokumentet om caféet. Spelas matcherna på konstgräset finns en cafébod där man kommer kunna bedriva försäljning inom kort, då plockar man ut caféet. Spelar A-laget är det på stora gräsplanen och caféet i klubbstugan är öppet. Har man sammandrag är det laget som anordnar sammandraget som själva bemannar caféet. 

Försäljning: Vi har 2 tillfällen per år då vi är ålagda att sälja till förmån för klubben/laget i vintras sålde vi bingolotter vilket inbringade 3405 kronor till lagets egna lagkassa. Just nu säljer vi kakor där en andel av försäljningen går till klubben resterande del går till lagkassan. Ju mer vi säljer desto mer går till vår lagkassa. Pengarna som tillfaller klubben går till de kostnader klubben har för materialinköp, fotbollsplaner, domaravgifter etc. Lagkassan är tänkt att nyttjas till något kul, något utöver inte till cupavgifter etc utan för att bygga gruppkänsla och skapa ett vi. Skulle tex kunna vara bowling, grillkväll eller dylikt. Vill man dra in mer pengar genom ex försäljning, pantinsamling etc är det fritt fram för laget själva att anordna detta en uppgift för föräldrarepresentanter att ansvara för isf. Vi har en cup peng på 2000 kronor som är separat och endast kan användas till cupavgift. 

Föräldrarepresentanter behövs! Jessica (Felicias mamma) ansvarar denna gång för kakförsäljningen och kan tänka sig fortsätta vara föräldrarepresentant men vi ser gärna att det är någon mer. En föräldrarepresentant är inte bara ansvarig för försäljning utan även för att planera något gemensamt barn/vuxna ex sommaravslutning eller liknande men även ansvarig för att vara kontaktperson och delegera cafépass, arbetsuppgifter etc vid Skolcupen, Noldagen, Nolcupen. 

Cuperna, Noldagen, Caféförsäljningen, lotterier etc är idag klubbens största inkomstkällor (utöver medlemsavgifterna) och föreningsarbetet är viktigt för såväl klubben som våra barn. 

Sponsorer: Klubben söker sponsorer! Vet du något företag som vill vara med och stötta stort som smått så hjälp oss gärna. I dagsläget finns möjligheten att köpa arenanamnet (huvudsponsor), eller en banderoll på arenan eller annat. Klubben är öppen för förslag och det kan vara pengar likväl som varor, tjänster osv. Det finns sponsorpaket i alla storlekar och ju fler sponsorer klubben har ju mindre behöver vi sälja för att få in pengar till klubben. Om någon har kontakter inom tex trädgårdshandel söker klubben sponsor för plantering av nya buskar längs 11 manna plan. 

Bollkallar: nytt för nu är att vi kommer ha bollkallar på A-lagets hemmamatcher, laget som tilldelats uppgiften kommer isf vara iklädda matchställ och få vara med och runt laget och gå ut på planen med laget. Först ut är p13 och nästa hemmamatch efter det (fredag den 13/5) är det f12/13 tur att vara bollkallar, de som vill får då göra detta. 

Policys & värdegrund: de som tränar/leder lag, är verksamma inom klubben på olika sätt har samtliga fått visa upp ett utdrag från polisregistret (begärs årligen). Klubben har en värdegrundspolicy som samtliga vuxna fått skriva under och de allra flesta har deltagit i ledarutbildningar både klubbens egna och svff olika utbildningar. Hur vi uttrycker oss kring barnen, på fotbollsplanen etc finns de strikta regler kring och hör man något som inte är okej och inte hör hemma bland barn, föreningsliv, sport etc kontaktar man styrelsen antingen via mejl eller telefon, kontaktuppgifter finns på laget sidan. 

Matchkläder: Just nu har vi begränsat med matchkläder vi har inte en uppsättning till varje f12/13 spelare, därför behöver matchkläderna samlas in efter match, vi ser gärna att dem tas med till veckans träning (inget krav på nytvättat om det inte är supersmutsigt). Snart förhoppningsvis kan vi erbjuda varsitt ställ i lämplig storlek, klubben kommer då låta varje spelare kvittera ut shorts och tröja.  

Laget.se där skrivs den information som behöver nå ut till spelare och vårdnadshavare, där finns även möjlighet för att erbjuda samåkning inför match eller om man behöver åka med någon inför match kan man efterfråga detta där. Vi vill värna om miljön, plånboken etc och tycker samåkning är kanonbra så våga fråga/erbjuda! 

Vill du bli föräldrarepresentant hör av dig!
Vill du bli tränare/ledare hör av dig! 

Vi tackar för ett trevligt föräldramöte och är man sugen på att arrangera någon gemensam aktivitet för laget så är det fritt fram och garanterat ett stort gäng glada härliga tjejer som mer än gärna ses utanför fotbollsplanen. 

Mvh Daniella, Madde och Tobbe 

