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NOL IK Nyhetsbrev – November 2024
Hej kära medlemmar!
Då har även november månad passerat, så låt oss ta en titt på vad som har hänt och vad vi har att se fram emot.

Nolcupen:
För 5 år sedan, var antalet anmälda lag till Nolcupen 96 stycken, och i år…
175  anmälda lag, över 1000 barn/ungdomar, 397 matcher, totalt 4764 minuter fotboll på 4 dagar.  Detta är vad vi i Nol IK har roddat ihop tillsammans, fasiken vad vi är bra!
45 årsjubileet av Nolcupen kunde inte gått bättre. Visst var det lite små ”kriser” men inget som vi inte kunde lösa. 
Vi i styrelsen vill, från djupet av våra hjärtan tacka er alla, ledare och föräldrar för att ni gjorde detta möjligt. Utan er hade detta aldrig gått!

Ett extra stort tack, till personerna i Sponsorgruppen som har gjort ett hästjobb när det kommer till Nolcupens lotteri. I tre års tid har ni överträffat er själva.

TACK, Malin Andrén Högrell, Maria Olsson, Tobias Martinsson, Joakim Östling och Maria Houshmand.

Grattis vill vi också säga, till våra grymma P10 killar till en väl genomförd cup där dom slutligen stod som segrare efter en nervkittlande A-final.
Även våra duktiga P11 killar gjorde en fantastisk prestation och slutade som segrare i B-slutspelet.
Grattis och grymt spelat grabbar!
Nytt duschrum:
Renoveringen av duschrummet mellan omklädningsrum 1 och 2 är nu i sitt slutskede och förväntas vara klar innan jul.

Nya fönster i cafeterian:
Den uppmärksamma har säkerligen redan sett att vi (äntligen) fått nya fönster i vårt café, välbehövligt minst sagt.

Föreningsavslutningen:
Vår traditionsenliga föreningsavslutning ägde rum i tisdags 3e december i Alafors.
Det är alltid lika underbart att se alla barn/ungdomar och ledare samlade på det här viset
Man blir glad ända in i själen och väldigt ödmjuk inför vetskapen att det är just för dessa barn och ungdomar som både ni ledare och vi i styrelsen gör allt vi gör.  Idrott förenar och det blir extra tydligt när man ser alla samlade på detta sätt. Fantastiskt!

NOL IK 2025:

Årsmötet:

I mars är det dags för årsmöte, och alla är varmt välkomna att delta. Agendan för årsmötet är inte riktigt spikat ännu, men några punkter som kommer tas upp är:
1: Tillsättning av nya/omvalda ledamot
2: Tillsättning av ny kassör
3: Se över och korrigera våra stadgar
Nytt bollförråd:
Just nu ser vi över möjligheterna att bygga ett nytt bollförråd, någonstans i anslutning till garaget. Målet/visionen är att varje lag skall få ett eget litet ”förråd” med bollar och på så sätt är också varje lag själva skyldiga att inventera och samla in ”sina” bollarna efter träning/match. 
Mer information om detta kommer längre fram.

Resultattavlan vid konstgräset:
I våras köptes det in ytterligare en måltavla till föreningen. Förhoppningen är att vi skall kunna bygga något typ av stativ/ställ vid konstgräset så att den kan sitta uppe under hela säsongen utan skadegörelse.

Cykelruta:
En fördel med vår anläggning är att den är lättillgänglig och många barn tar sig därför dit på egenhand med hjälp av cykel/el scooter. Dock hamnar dessa oftast mitt framför grinden/ingången till konstgräsplanen, vilket i sin tur gör det svårt för övriga att ta sig in på planen. Vi kommer därför måla upp en ”cykelparkering” där vi vill att alla ställer sina cyklar. Detta för att göra det mer lättillgängligt för alla som kommer till Nolängen men också för att det ser trevligare ut.

Upprustning av caféboden:
Tyvärr har ju våran fina cafébod fått utstå en del skadegörelse och inbrott under året som gott. Vi kommer därför att, innan säsongsstart försöka rusta upp den lite. Tanken är att vi skall byta ut ”luckan” till något lite mer stabilt, bredare ”försäljningsdisk” samt att vi kommer byta ut låsen och eventuellt montera någon typ av bom som gör det svårare att ta sig in i boden.
Upprustningen innebär dock inte några förändringar i caférutinerna, utan precis som innan så kommer inga varor att försvaras i boden utan  dessa kommer, precis som innan förvaras i klubbhuset.


Kontakta oss:
Vi fortsätter påminna er alla om att ni enkelt kan komma i kontakt med oss i styrelsen genom att använda vårt kontaktcenter,  https://nolik.se/kontakt,

Nu när säsongen är avslutad, matchkläder inlämnade och med jul och nyår i antågande kommer vi ta en liten paus med nyhetsbreven.

Men kom ihåg, att ni alltid är välkomna att höra av er om det är något ni undrar över.

Tack för ett fint och roligt 2024
Vi önskar er alla en riktigt God Jul och Gott Nytt År!

            Med vänliga hälsningar,
                Styrelsen i Nol IK
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