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NOL IK Nyhetsbrev – Mars 2025
Hej kära medlemmar!
Äntligen är det dags för fotbollssäsongen att dra igång igen, vilket också innebär nya månadsbrev med uppdateringar om vad som är på gång i vår fina förening.

Årsmöte
Lördagen den 30 mars var det dags för föreningens årsmöte, där vi bl.a. gick in genom det gångna årets räkenskaper samt diskuterade motioner som inkommit
Årsmötet är ett viktigt och utmärkt tillfälle för alla medlemmar att få en djupare insyn i klubben och dess verksamhet, möjligheten att ställa frågor och dela med sig av tankar och idéer för framtiden.
Vi vill också passa på att tacka avgående styrelsemedlemmar, Micke Glans Karlsson, Maria Källgren och William Lyckner.
Tack för alla timmar ni lagt ner, allt arbete ni gjort och all glädje och trygghet ni har hjälpt till att skapa för våra barn och ungdomar.
 Vi önskar er allt gott! 
Samtidigt som vi säger tack och hej då till Micke, Maria och William så säger vi hej och varmt välkomna till våra nya styrelsemedlemmar, Johan Norman och Johan Luckhaus.

Ny styrelse för 2025:

Ordförande: Madelene Hentilä
Vice Ordförande: Maria Houshmand
Kassör: Johan Norman
Sekreterare: Jennie Sahlbro
Ledamot: Elin Eklund
Ledamot: Andreas Martinsson Lyckner
Ledarmot: Johan Luckhaus

Vi söker just nu en ny engagerad ledamot till vår styrelse:
Om du brinner för föreningslivet och vill vara med och utveckla Nol IK till en ännu bättre plats för våra barn och unga – tveka inte att höra av dig. Det är en fantastisk möjlighet att påverka, skapa gemenskap och bidra till något meningsfullt.
Intresserad? Kontakta Marcus Oddhammar för mer information. Vi ser fram emot att höra från dig!


Städdagen 

Vi i styrelsen vill skicka ut ett STORT tack till alla er som deltog på städdagen förra veckan.
Vilken kraftsamling och uppslutning!

Vi är så tacksamma och ni gjorde ett kanonjobb!


Klubbstugan får nytt liv – tack för ert engagemang!
Som ni säkert har sett har målning och renovering pågått en tid i klubbstugan. Nu är vi inne i slutfasen, och det är inte mycket kvar innan allt står klart.
Alla omklädningsrum är målade på väggar, bänkar, klädhängare, fönster, dörrposter och dörrar. Vi har satt upp nya whiteboardtavlor i alla rummen för att underlätta för ledarna och spelare att ha genomgångar och taktiksnack inför såväl matcher som träningar. Alla duschrum är dessutom renoverade så vi uppmanar er alla att använda dom. Nya duschskrapor har också placerats ut i varje duschrum för att underlätta städningen efter träningar/matcher. 
I cafédelen är alla väggar, dörrposter, dörrar och café bänken målade. Nya möbler har köpts in och nya förvaringsskåp i köket har kommit på plats . 
Precis vid entrén har vi även satt upp en stor whiteboard där vi löpande delar viktig information. Där hittar ni också Nol IK:s värdegrund – något vi som klubb står bakom och efterlever i vår verksamhet.
Styrelsen vill rikta ett stort tack till alla som bidragit till renoveringsarbetet. Utan er hade detta inte varit möjligt! Ett särskilt tack till Jennie Sahlbro, som lagt otaliga timmar på målningen – ibland med sällskap och ibland själv, Ditt engagemang gör skillnad!

Nu hjälps vi åt att hålla ordning och värna om vår klubbstuga. Vi vill alla att det skall kännas fräscht och trevligt för såväl oss själva som för motståndare och publik


Ny resultattavla vid konstgräsplanen:

Som ni säkert har sett så byggdes det en ställning för resultattavlan under städdagen. Tavlan sitter uppe, men är inte helt färdig ännu. Det som återstår är att dra elen.
Mer information och instruktioner om hur tavlan ska användas kommer inom kort i ett separat inlägg.
Bås vid naturgräsplanen

Vi har nu fått nya avbytarbås vid naturgräsplanen. Inom kort kommer vi även att plantera buskar och göra fint runt området för att skapa en trivsammare miljö för både spelare och åskådare. Dessutom har vi fått information från domare, att det inte är acceptabelt att ha publik stående mellan båsen under match, vilket också är en av anledningarna till att plantering i detta område kommer ske. 
7: manna gräsplanen

Målen kommer att flyttas ut till planen, vilket innebär att vi snart kan börja använda den för träning och spel.


Byt, låna eller lämna – vår byteshylla i klubbhuset

I klubbhuset finns en bokhylla där du kan lämna, hämta eller byta fotbollsskor, kläder och andra fotbollstillbehör. Ett enkelt sätt att ge prylar nytt liv och hjälpa varandra inom klubben!


Caféboden har rustats upp

Caféboden har fräschats upp och fått en ny, förstärkt lucka som förhoppningsvis kommer att förhindra framtida inbrott. Målning kommer ske inom kort.

Ny cykelparkering vid konstgräsplanen

En cykelruta har nu målats upp vid konstgräsplanen. 
Anledningarna är flera, dels det faktum att det blir otroligt svår framkomlighet för alla som skall in på planen men framför allt blir det svårt för eventuell räddningspersonal som skulle kunna behöva komma fram snabbt och smidigt.
Vår önskan är att alla vuxna pratar med sina barn om vikten att ställa sin cykel på markerad plats, i både framkomlighet och säkerhetssyfte.

Cafét öppnar vecka 14 – med nya godsaker!

Vecka 14 slår vi åter upp dörrarna till cafét! Förra årets glassförsäljning blev en riktig succé – och den är självklart tillbaka även i år.
Nytt för i år är att vi även kommer att sälja Pan pizza och Gorby’s – perfekt för en snabb och god energipåfyllning!

På gång i Nol IK


Anmälan öppen för årets fotbollsskola!

Nu är det äntligen dags – anmälan till årets fotbollsskola är öppen!
Fotbollsskolan hålls under vecka 25 och är öppen för alla barn som vill ha en rolig, lärorik och aktiv start på sommarlovet. Anmälan hittar ni via Laget.se och på vår Facebooksida.
Skynda er att boka en plats – antalet är begränsat!
Vid frågor, mejla oss gärna på: info@nolik.se

Välkommen på uppstart för Boll & Lek!

Den 2 april kl. 17:30 bjöd vi in till ett första  uppstartsmöte för föräldrar, och vilken uppslutning det blev, så roligt. 
Vi informerade lite om vad det innebär att vara medlem i Nol IK, hur verksamheten fungerar och vad ni kan förvänta er under säsongen.
Själva uppstarten för Boll & Lek sker den 9 april kl. 17:30 på konstgräsplanen, där Marcus kommer att finnas på plats för att välkomna alla barn.
Vi ser fram emot att träffa både nya och gamla ansikten!

Årets första seriematch – kom och heja fram vårt herrlag!

Lördagen den 12 april kl. 15:00 spelar herrlaget sin första seriematch för säsongen – och vi hoppas på full uppslutning från hela Nol IK-familjen.
Tillsammans skapar vi en härlig inramning och stark klubbkänsla!

Vill du vara med och göra skillnad? Gå med i en kommitté!

Vi söker fler engagerade föräldrar och medlemmar som vill vara med i våra olika kommittéer. För att kunna genomföra alla våra arrangemang och aktiviteter behöver vi vara fler – och ju fler vi är, desto roligare (och lättare) blir det för alla!
Ingen insats är för liten, och det finns något för alla – oavsett tid, intresse eller erfarenhet.
Skicka ett mejl till Kontaktcenter så hjälper vi dig att hitta den kommitté som passar just dig!
Tillsammans bygger vi Nol IK starkare.

Stötta Nol IK – varje krona gör skillnad

På lagets huvudsida, till höger, hittar du rutan "Bli månadsgivare till Nol IK" – ett enkelt sätt att ge ett regelbundet stöd till vår verksamhet.
Vill du hellre ge en engångsgåva? Då kan du swisha via rutan "Insamling för barn och ungdomar".
Vi är otroligt tacksamma för alla bidrag, stora som små. Ditt stöd gör det möjligt för oss att fortsätta utveckla Nol IK till en trygg och inspirerande plats där barn och ungdomar kan växa, ha kul och spela fotboll tillsammans.
Tack för att du är med och gör skillnad!




Kontakta oss:

Vi fortsätter påminna er alla om att ni enkelt kan komma i kontakt med oss i styrelsen genom att använda vårt Kontaktcenter,  https://nolik.se/kontakt,


            Med vänliga hälsningar,
                Styrelsen i Nol IK
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