KLUBBVECKA NOL IK 


Lagledarna är befriade från att stå i caféet. Det är lagledarnas ansvar att se till att en förälder blir caféansvarig i laget, som ansvarar över att se till överlämningen kan ske inne i klubbhuset på måndagar klockan 18 under sin klubbvecka. Oftast är det lag som tränar, så någon kan låsa upp eller så pratar man med sin lagledare.

Caféansvarig i laget gör schemat för lagets tilldelade klubbvecka, ni får kolla upp på laget.se för att se vilka tider det är hemmamatcher som ska bemannas denna vecka (Damjuniorerna spelar en del matcher i Ahlafors, tänk på att kolla vilken plats de spelar på). Caféansvarig ser till att föräldrar bakar till er vecka samt bemannar caféet och gör veckans städ.   

Föräldrar i laget löser tilldelad bemanning under klubbveckan och kan ni som förälder inte får ni själva byta med en annan förälder i laget. Detta gäller café samt städning. Glöm inte bort att involvera barnen men se till att det alltid finns en vuxen med i café.
 
CAFÉ: 

Laget ansvarar för att baka till veckans försäljning. 
Cafeterian bemannas ALLTID vid seriematcher samt poolspel/sammandrag. 2-3 föräldrar är oftast lagom till varje tillfälle. Om det skall grillas behövs 3 föräldrar.

Ni skall vara 45 minuter innan match, då café/boden skall vara öppen ca 15 minuter innan matchstart.

Under er klubbvecka har ni möjlighet att bemanna och öppna upp caféet alla tider ni i laget önskar och kan.* 
Laget får 25% av all försäljning i caféet under hela er klubbvecka.  


STÄDNING: 

Laget ansvarar för städning i och runt klubbhuset under er klubbvecka enligt städrutinerna. 
Laget bestämmer själv vilken dag städningen utförs i veckan.* 
 
*Tänk dock på att ni behöver komma överens med er lagledare eller annan i klubben som kan hjälpa er att låsa upp och låsa samt larma klubblokalen. I kalendern på nolik.se kan ni även kolla för att se vilka tider lagen tränar då det bör vara ledare med nycklar på plats. 


