Föräldramöte U-11 2/10-23


Det funkar bra med ombytet i omklädningsrummen. Alla kämpar med både att klä på sig och att knyta skridskor. 
Är ibland lite tråkig attityd mellan barnen i omklädningsrummen. Vi måste hjälpas åt att säga till då tränarna inte alltid är därinne. 

Kan även vara tråkig attityd på isen. Tränarna får ibland kommentarer som ” det där kan jag redan så det kan du göra själv”. Prata gärna hemma att man behöver tänka på att lyssna när tränarna pratar och tex ska visa en övning. Det är inte okej att åka runt på isen när dom har genomgångar. 
Man behöver tänka på att inte störa sina lagkamrater vid övningar. Man visar respekt och hänsyn mot varandra. 

Vi är här för att vi ska lära oss och ha roligt tillsammans. 

Om man känner att man vill testa på att vara målvakt så pratar man med Kristoffer om det. 

Vi kommer att ha matcher varje helg framöver och den första är på söndag den 8/10 hemma i NEH hallen. Det har gått ut en lista på messenger med arbetsområden under alla våra hemmamatcher. Den listan kommer att läggas på laget.se också. 
Är det så att man inte kan den helgen som man blivit uppsatt på så får man ta eget ansvar att byta med någon annan förälder. 

Henrik kommer att skicka ut kallelse till kommande matcher måndag eller tisdag samma vecka som matchen är. Och man behöver svara senast torsdag samma vecka så att någon annan kan få chansen att vara med om man inte kan. 
Det kommer att vara ca 20 stycken som får åka på match varje gång. Detta för att alla ska få så mycket speltid som möjligt. 

Innan varje poolspel/match så kommer laget att träna kondition så det är viktigt att ha med skor som man kan springa i och bra kläder. 

Inga föräldrar i omklädningsrummet vid match. 

En ny lagförälder valdes in, det blev Emma Karlsson. 

Vi tog beslut om att all information kommer att läggas ut på laget.se, så vi hoppas på att alla har tillgång till det. Annars får man gärna säga till tränarna så fixar någon av dem det. 

Man kommer att kunna beställa dressar (tröja,byxa) och även jacka inom kort. Mer info om det kommer. 

Det finns intresse att få åka på cup i vår. Ev behöver vi samla in en summa pengar för att finansiera det. Mer info kommer närmare. 

Vårat lag säljer Sportlotten, om man inte har hämtat så behöver man göra det. Betalning sker direkt vid hämtning. 
Prata med Fredrik Nyström om du behöver veta mer ang lotter. 

Väl mött/ Elin Ljung    


 
