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Impormasyon para sa iyo na may mga bata / kabataan na naglalaro sa NAIF.

Ang pangkalahatang isports ni Norberg ay nagdedeyt mula 1904 at ngayon ay kusang-loob na tumakbo ng mga miyembro.
Nagmamay-ari ang club ng pasilidad na naglalaro kami ng football.
Nagtatrabaho kami sa club para makagawa ng makabuluhang trabaho para sa mga bata/kabataan at matatanda. Ang mga aktibidades ay dapat masaya, pang-edukasyon at itaguyod ang panlipunang pag-unlad at seguridad sa buhay. Hihikayatin natin ang tagumpay batay sa mga kundisyon.
Pera na dumating sa club ay kinakailangan para sa amin upang mapatakbo ang club karagdagang sa mga tuntunin ng pamamahala ng operasyon at player sa ibabaw.
Sa pamamagitan ng website www.laget.se, nagpo-post kami ng mahalagang impormasyon na maaaring mahalagang ma-access.

NARITO ANG KAILANGAN MONG MALAMAN AT ISIPIN BILANG MAGULANG KUNG MAYROON KANG ANAK/KABATAAN NA NAGLALARO SA ISA SA AMING MGA FOOTBALL TEAM:

Lahat ng lider/coach sa mga bata at kabataan ay kusang gumagana nang kusang-loob at kusang-loob, kaya hindi sila binabayaran ng anumang suweldo para sa gawaing iyon at sa panahong inilalagay nila para sa kapakanan ng inyong anak/kabataan.
Iginagalang natin ang katapatan ng mga lider/coach at mahalaga, halimbawa, na kontakin ang lider/coach kung ang bata/kabataan ay magiging absent sa mga sesyon ng pagsasanay at/o magkatugma.
NB! Ipaalam sa lider/trainer kung paano ka maaabot para sa contact. Ipaalam din sa lider/coach kung may karamdaman ang iyong anak.
Ang mga sesyon sa pagsasanay ay maaaring at hindi dapat katumbas ng "kindergarten" kung saan umalis ka at kunin ang iyong anak. Sa lahat ng aktibidad na hindi kumikita, kailangan nating lahat na tulungan ang isa't isa na gawin ito.

Igalang ang mga oras at tiyaking magkasya ang sapatos at damit.
Ipakita ang iyong interes sa isports ng bata at huwag mag-atubiling dumating sa mga tugma / training.



FEE ng PAGIGING MIYEMBRO:
Para maglaro nang aktibo ang iyong anak sa club, pumunta sa mga tugma at tasa, ang bayad sa pagiging miyembro ay dapat bayaran sa utak (tingnan ang mga paunawa tungkol sa kasalukuyang mga bayarin o tanungin ang lider ng iyong anak/coach).

MGA ARAW NG PAGLILINIS:
Tuwing tagsibol at taglagas (maaari ding idagdag dagdag na araw / araw kung kinakailangan) kami sa club ay may paglilinis ng mga araw.
Pagkatapos ay malinaw naming nililinaw ang pag-urong at sa halaman sa pangkalahatan. Nililinis namin ang lahat ng mga dressing room at lugar nang mas lubusan, repasuhin ang layunin kit, bola at higit pa.
Samakatwid mahalagang tulungan natin ang isa't isa. Kapag ipinaalam sa inyo na magkakaroon tayo ng gayong araw, pinasasalamatan namin kung maraming tao hangga't maaari ang makakatulong.

BENTA SA BATAS:
Bilang bahagi ng patuloy na pagpapatakbo ng aming mga gawaing di-kumikita, ito ay nagpasya na ang lahat ng mga koponan 3-4 beses sa isang taon na isagawa ang isang pagbebenta ng banyo at kusina papel.
Ang mga koponan ay maaari ring magkaroon ng kanilang sariling mga benta sa, halimbawa, i-save ang pera upang pumunta sa football cup.
Kayo, bilang magulang, ay mahalaga rin dito. Huwag mag-atubiling suportahan ang iyong anak/kabataan sa benta. Kung may mga tanong ka tungkol sa mga benta, kontakin ang leader/coach o isang tao sa pisara.

MGA TUGMA /TASA SA IBANG LUGAR:
Dahil ang mga koponan ay may malayo tugma, ito ay mahalaga na ikaw bilang isang magulang ay maaaring i-set up upang drive ang bata / mga bata sa tugma sa ibang lugar. Kung wala kang kotse, kailangan mo ring makibahagi sa kung paano makakasakay ang iyong anak sa kung paano makakasakay ang iyong anak sa loob at kanino.
Marami ang walang kotse o drivers license at iba pang mga magulang na madalas magmaneho nang madalas o palagi. Kami ay nagtataguyod sa club na ikaw bilang isang magulang pagkatapos ay nag-aambag sa gasolina patungo sa magulang na sa halip drive.

HOME GAME:
Kapag ang koponan ay may isang home game, kiosk serbisyo at na benta ay ipinamamahagi sa mga magulang. Mahalagang tandaan at sundin ang mga tagubiling nai-post sa kiosk.

MGA MATERYALES PARA SA TUGMA PLAY:
Para sa tugma mayroon kaming club kit sa amin - ito ay binili para sa mga koponan sa pamamagitan ng club. Football boots at shin guards ay din ng isang dapat upang i-play ng isang tugma, ito ay hindi binili sa pamamagitan ng club.

PAYO SA MGA MANONOOD SA TUGMA:
"Sinusunod namin ang lahat ng patakaran ng football at iginagalang ang desisyon ng referee.
"Hinihikayat lang namin ang mga laro.
- Kami cheer at suporta sa aming sariling koponan at hindi mock ang mga opponents.
"Patuloy kaming magaling na estilo sa bukid.
- Hindi kami kailanman nagsasalita ng sakit ng mga lider/coach, opponents o referee.
- Gumagamit kami ng nurtured wika.
Dapat nating tratuhin nang may kabaitan at paggalang ang isa't isa. Ang mga tauntun o pandiwang pang-aabuso ay hindi katanggap-tanggap.
Huwag mag-atubiling makipag-usap din sa iyong anak/kabataan tungkol sa kung paano namin pinakitunguhan ang isa't isa.

CLUB ROOM:
Makukuha sa mga nagbayad ng pagiging miyembro. Kontakin ang board kung gusto mong gamitin ng isang miyembro ang lugar.
Hindi kami pumupunta sa studded football sapatos sa club room.
NB! Sinusunod namin ang mga patakaran ng pag-uugali (tingnan ang mga paunawa sa pader sa club room)

Halaman:
Marami ang nasa pasilidad at naglalaro ng football kahit sa libreng oras nila kapag hindi ito pagsasanay o tugma.
Huwag mag-atubiling kausapin ang inyong anak tungkol sa pagsunod sa mga patakarang umiiral.
Walang bisikleta sa loob ng bakod, walang pagkain / inumin, paninigarilyo / snuff o rubbish sa lupa / pitches - mayroon kaming higit pang mga bins upang ihagis ang basura sa.

COVID:
SINUSUNOD NAMIN ANG KASALUKUYAN AT KASALUKUYANG MGA PAGHIHIGPIT - tingnan ang impormasyon sa laget.se, sa clubhouse o sa website ng Public Health Agency www.folhalsomyndiheten.se .
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