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Avgifter och föräldraengagemang för de aktiva i ÖDIK 2015
För att spela matcher måste varje spelare vara medlem i ÖDIK, i medlemskapet ingår en försäkring ifrån Folksam om någon olycka inträffar. 

Medlemsavgiften för 2015 är:

Medlem:


150:-  

Familjekort /
Licensierad spelare:
300:- ( Licensierad spelare: född 2000 och tidigare)
Tennis avgift                                          
150:-

Nytt från i år är att I avgiften för Licensierad spelare ingår även ett familjekort som även omfattar de övriga familjemedlemmarna som är folkbokförda på samma adress, på detta sätt får vi fler medlemmar i Ödik, För icke licensierade spelare fungerar familjekortet som tidigare. Det är viktigt att ni uppger personnummer (10 siffror) på samtliga familjemedlemmar, eftersom detta är ett krav vid registrering av medlemmar
Medlemsavgiften betalas in på Plusgiro 541764-7

Betala inte in på Ödik:s Bankgiro p.g.a svårigheter med uppföljning om Bankgirot används  
Aktivitetsavgifter

För att delta i Ödik:s verksamhet krävs förutom medlemskap även ett aktivitetsstöd på 800 kr per år, maxbeloppet är två aktivitetsstöd per familj. 

Man kan ersätta aktivitetsstödet genom ideellt arbete eller bingolotter enligt följande alternativ. 

1: Genom att prenumerera på en bingolott (max 2/ familj) under hela året. Prenumeration beställs på Bingolottos hemsida.

2: Underhållsarbete på anläggningen, t.ex . målningsarbeten, snickerier, rörmokeri, elinstallation, m.m. Kravet vi har är att arbetet skall vara fackmanna mässigt utfört. Hör av er till vårt kansli om ni väljer något av ovanstående alternativ eller om ni vill dela upp betalningen på flera delbetalningar.
Förutom ovanstående avgifter skall man även vara beredd på att ställa upp i kiosken vid lagets matcher samt vid ett par bingotillfällen och vid ÖDIK cup.

Första året ett nytt lag startas upp ses detta som ett prövoår där vi inte ställer några krav på aktivitetsavgifter Vårsäsongen ses som en testperiod, men from höstsäsongen första året tas en reducerad medlemsavgift ut.
Östra Deje IK

Anders Bengtsson

Ordförande, ÖDIK

Om Spelarlicensen
Enligt Svenska Fotbollförbundets tävlingsbestämmelser måste alla spelare ha licens från och med det år man fyller 15 år för att få spela tävlingsmatcher. Första gången spelaren ska ha licens måste spelaren och spelarens vårdnadshavare skriva under ett intyg som ger föreningen rätt att ansöka om licens för spelaren.


Spelaren får bara spela matcher i den förening som spelaren har licens för. Om spelaren vill byta till en annan förening måste spelaren och båda föreningarna skriva på en övergångshandling som skickas till Svenska Fotbollförbundet.


Alla spelare som har licens är automatiskt försäkrade i Folksam. Försäkringen gäller vid skador som inträffar under träning, match och under resor till och från fotbollsplanen. Information om försäkringsvillkoren finns hos föreningen.

Ungdomsregistrering

Ungdomar 12-14 år skall registreras för föreningen för att kunna administrera eventuella framtida utbildningsersättningar, samma förfarande och blankett används som vi nylicensiering.
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