Föräldrainformation ÖDIK F2014 – Säsongen 2022
Information
Vi använder laget.se för att sprida den mesta av informationen. Det är viktigt att ni håller koll där. Det är även viktigt att era kontaktuppgifter stämmer där, eftersom vi kommer använda det för att t.ex. kalla till matcher m.m. Adressen till sidan är https://www.laget.se/ODIKF14
Ledare och ansvariga

Ledare
Vid uppstarten den här säsongen så kommer vi vara ett antal ledare. Det är ett krav för att träningar och andra aktiviteter ska fungera bra. Svenska Fotbollsförbundet rekommenderar max 8 spelare per ledare när spelarna är 8 år. För att vara ledare så ska ett utdrag ur belastningsregistret uppvisas till föreningen. Det är även en stark rekommendation att ledarna har genomgått tränarutbildning hos SvFF. Ledare vid uppstart av säsongen 2022:

· Andreas Olausson Johansson
· Andreas Persson
· Linn Seiser
· Martin Axelsson
· Patrik Hildebrand
· Rebecka Lindman Dahl
· Ronnie Teigen

Ansvariga
Vi behöver ha ett antal ansvariga personer framöver, här är de vi känner till idag:
· Kioskansvarig
· Lott- och försäljningsansvarig
· Bingo- och evenemangsansvarig

Det vore även kul om vi kunde samla laget för lite samkväm en eller flera gånger under säsongen. Om ni vill bidra här, säg till!
Träningar

Tid och plats
Måndagar och onsdagar, 17:30 – 19:00, Tallmovallens B-plan. De veckor som vi har poolspel, så utgår en av träningarna.

Att tänka på
Viktigt med kläder enligt väder. Använd gärna ÖDIK-kläder när det är lämpligt. Benskydd och vattenflaska är ett krav. Skorna ska vara lämpliga att springa i. Vi förstår att det är stressigt på eftermiddagarna, men hjälp varandra med skjuts. Se till att tjejerna får något att äta innan träningen.
Matcher

Poolspel
Vi kommer i år spela poolspel. Vi har två lag med i serien F 8 svart. Just nu ligger det ute matcher för våren. Vi räknar med en höstomgång också.

Cuper
Det erbjuds en del cuper i närområdet. De flesta är i juli eller augusti. Är det intressant för oss att ställa upp?

Utrustning
Samma utrustning som vid träning gäller, men helt matchställ, d.v.s. t-shirt, shorts och strumpor, tillhandahålls.

Avgifter och åtaganden

Medlems- och aktivitetsavgift
För att delta i våra aktiviteter, samt att lämpliga försäkringar ska gälla så krävs det att alla som deltar är medlemmar. Medlemskapet kan tecknas som enskild medlem eller som ett familjemedlemskap. Enskild medlem kostar 150 kr och en familj 300 kr. Nytt för i år, eftersom vi bl.a. deltar i en serie är en aktivitetsavgift på 800 kr. Den här går att undvika om en Bingolottoprenumeration tecknas med ÖDIK som mottagare.

Sportlotten
Även i år så kommer vi sälja Sportlotten. Varje tjej kommer få fem lotter att sälja på våren respektive hösten. Kom ihåg både lokala rabatterna samt de i appen.

ÖDIK cup
Föreningens stora aktivitet och tradition. Här kommer många, om inte alla, behöva göra ett arbetspass. Boka in 18–19 juni redan nu. Schema kring det här kommer.

Bingo
I år kommer bingon att startas upp igen. Vi har blivit tilldelade två tillfällen då vi ska arbeta. 17 juli, 5 st kontrollanter, och 7 augusti, 4 st kiosk och 2 försäljning av bongs. Det är ett krav att den som arbetar är 16 år eller äldre. Det är möjligt att sälja sitt pass för ca 350 kr, senast en vecka innan passet.

Lagkassa
Vi har en lagkassa och många saker vi gör samlar till denna. Extra mycket tillskott blir det när vi har poolspel på hemmaplan.
