Föräldramöte f-00    2014-04-24
· Serien färdig, vi möter Arjeplog, Arvidsjaur, Jokkmokk, Alvik, Storfors, Mssk och Norrsken
· Träningsavgift 500kr för alla 11-manna spelare, medlemsavgift 150kr upp till 15 år och familjemedlemskap 300kr 

· ÖIF dagen 3:e lördagen i augusti, 23/8. Medlemskap för de vuxna krävs för kvällens middag.

· Åker ej iväg på någon cup i sommar, träningsläger i Norsjö mm. Satsar på serien och sparar våra pengar till nästa år!

· DM eller ej, beslut om detta ej taget ännu. Ledarna snackar ihop sig och återkommer

· Träningsläger 16-18/5 i Norsjö, åker med en minibuss och två bilar så skjutsen är klar. Tränar i fotbollshall, sover i skolsal och äter i matsal mat som fixas avf00. Tjejerna kommer att få jobba och arrangera mycket själva, allt för att bygga på en god sammanhållning, förhoppningsvis kan alla tjejer följa med. Mer info kommer närmare!!
· Spelarmötet som var upplevdes riktigt bra. Respekt mot varandra, försöka föra en dialog om hur man vill ha det. Eget ansvar om att träna fokuserat. Gärna ringa om man ej kan komma på träningen, får smsa också men då invänta att man får ett ok för att man ska känna att man fått bekräftelse på att smset är mottaget.  
· Fokus på träningarna – jag ger 100% så kan jag kanske få fler att haka på det!

· PSG 26-29 juni, Wille fortsätter som köksansvarig tillsammans med Mona som är anställd av PSG. Alla vi föräldrar gör ett 8timmars och ett 4timmars pass till att börja med, Jennie/Wille håller i listorna, alla förändringar meddelas till dem.

· Ekonomisk redovisning av Ann-Sofie, kolla med henne om ni undrar. Fortsätter med vårt spar 500kr per säsong, ok att dela upp på vår och höst om man vill. Dessa pengar och även Newbody mm sätts in på vårt Norrbottenskonto 8264-463056916-8. OBS skriv alltid namnet på spelaren, Ann-so har koll på resten.

· Newbody försäljning nu fram till 22/5, samma som ifjol minst 10paket eller friköp på 400kr 
· Kommer att beställa och dela ut plastpåsarna nu i vår då det finns efterfrågan men man har på sig fram till i höst att betala dem

· Övriga jobb som vi obs anmält intresse för *paltkalaset (PDOL helgen i år) *Föräldrar på stan *Noliajobb
· Kollar upp om toapapperförsäljning, ev fikalotteri i höst beroende på hur mycket annat vi fått

· Ny omklädningsrum kommer att bygga på Gotis, grunden satt innan PSG, därefter onsdag 2/7 byggstartsvecka. 2 från varje lag under byggveckan, delas in i lämpliga arbetsgrupper utifrån vad man känner sig hemma på.

· Zonuttagning 11/5, tränarna valt vilka som åker. Kommer chans nästa år också.

· Prio kommer att ligga på F-00, kommer ej att splittras men div 4 och F-01 kommer att behöva förstärkning ibland. Föreningens ledare har kommit överens om att de håller kontakterna med varandra innan barn/föräldrar vidtalas.

· Fikalista kommer ut under dokument framåt.

Vid pennan/tangenterna Ulrika
