       Info angående Barcelona 2015

När vi kommer fram till Barcelona kommer vi att bli hämtade av buss som tar oss direkt till Camp Nou.  Matchen startar 18.00. Efter matchen tar bussen oss till hotellet och där kommer det att serveras middag.
Vi åker alla i ÖIF kläder. Till och från Barcelona.
Vi kommer att träna 2 gånger per dag. 5 tillfällen är det på fotbollsarenan och de andra blir olika aktiviteter. Löpning, styrka m.m.
Tjejerna har fått en packlista med diverse saker att ta med men kom även ihåg att inget flytande får medföras i handbagaget. 
På packlistan skrev jag också att det skulle tas en kopia på passet.(en vanlig papperskopia) Jag kommer att ta hand om samtliga pass och biljetter under träningsresan. 
Biljetterna får tjejerna av mig på flygplatsen.
Gärna att flickorna har växlat lite pengar till Euro och om de har tänkt ta med sig sitt kort kolla då att det fungerar i utlandet. 
Att alla måste ha med sig pengar att köpa lunch på Arlanda båda vägarna  och vill de köpa dricka till middagen får de köpa detta själva. 
Prata gärna hemma hur vi alla ska förhålla oss till ex att det finns rätt mycket ficktjuvar i Barcelona. Hur förvarar jag pengarna, Telefonen. VIKTIGT att detta diskuteras hemma. Har jag någon annan telefon jag kan ta med mig???
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