Föräldramöte ÖIF f 00 2011-02-17

· Fotbollsträningarna statar tisdag 1mars kl.18-19 på sporthallen på Grans naturbruksskola, kommer att köra där så länge tills mer/andra tider kommer lös. Ev. fotbollshallen någon gång i april. När säsongen är igång blir det 2 träningar per vecka.

· Tränarstaben: samma som ifjol, Krister, Magnus och lagledare Anna. Vid behov av vikarie kommer någon av föräldrarna att hoppa in, tränarna hör av sig innan om att behov finns.


· Föräldragrupp Ann-Sofie, Ulrika och Sara L

· Ekonomi – ligger bra till, har jobbat bra. Filosofi – använda kontinuerligt ur intjänade pengar så att alla får ut något av det men att kanske också se till att försöka ha ett långsiktigt spar mål, cup utomlands?? om ett antal år?! Info och beslut på nästa möte

· Ekonomiansvarig Anna Westerlund

· Planerade arbeten: Newbody i vår och troligen en omgång av plastpåsar som är lättsålda för de flesta. Vi har dessutom haft en toppen sponsor som gjort att laget tjänat grymt bra på plastpåse försäljningen.  

· Avgifter: medlemsavgift 300kr för familj, 125kr för enskild. Träningsavgiften kommer senare. Inga idrottsrabatthäften i år!

· Cupdeltagande: -  PSG 30/6-3/7

                                    - Umeå cupen 28-31/7,  prelbokat till föräldrakollektiv på 

 First camp, husvagnsplatser och stugor, anmälan upptages under mars månad, mer info kommer (Ulrika).

· Examenscupen ev beroende på hur seriespelet ligger

· PSG Beslut om 10timmar per barn, funderar på att behålla 12timmarsschema som vi gjorde ifjol = får betalt av PSG för de 2timmar extra vi gör per barn. Bra inkomstkälla för en ganska trevlig arbetsinsats!

Wille Forsman vald i sin frånvaro att ansvara för att gå på PSG möten och sedan sprida informationen till övriga ansvariga.

Listansvarig för PSG: Ingela och Marita avgår efter ett mycket gott arbete. Sihem ställer upp, det finns en vakant plats som ska fyllas.

· Lagklädsel Ann-Sofie kollar upp om mjukisträningsdress, återkommer 

· Träningsläger, fjolårets höjdare upprepas, någon gång under maj månad.

· Mål säsongen 2011: Det ska vara kul att träna och spela! 

Kommer att snäppa upp nivån, löparskor inhandlas.

Föräldrasidan hejar bara, EJ styra flickorna varken under match eller hemma, det är tränarnas jobb.

Nytt föräldramöte då säsongen börjat rulla igång!

Vid pennan/tangenterna Ulrika Renberg

