ARBETSGRUPPER TILL ÖIF CUPEN
· SPONSRING (Hilda, Stella, Tyra)
Uppgift att ställa iordning/sätta upp reklamskyltar, banderoller på arenan på Gotis. Ansvariga för matsponsringen; leverans, transport etc. Norrmejerier? -> drickyoghurt, mjölk. Alla vuxna ansvarar för att sälja sponsorpaket & fixa matsponsring innan cupdagen. Sponsringsgruppen ansvarar för att detta blir gjort.
· GODISLOTTERI (Ebba, Faline, Nelly)
Fixa sponsring från godis- (Hemmakväll, kioskpiraten) & mataffärer. Köpa in lottringar samt stå & sälja vid cupdagen. Vinst slutnr. 0 & 5? Pris 20:-/lott om vi får priserna sponsrade? 10-15:-/lott om vi måste fixa vinsterna själva? (Kommer krävas ca 5 vinster/spelare; godis/snacks, utan sponsorer).
· FÖRSÄLJNINGS”TÄLT” (Alice, Agnes, Ida, Tindra, Tova) Fler?
Iordningställande av marknadsbord & kiosken (ev. tält vid regn). Låna 2st muurikka fr. ÖIF (OK med vaktis-Carro), stekspade, stekmargarin etc. etc. 
Hamburgare + varmkorv m. bröd, läsk + tillbehör (senap, ketchup, dressing, lök, sallad) -> ALICE, AGNES, IDA. (+Tyra?)
Fikabord m. fikabröd, kaffe, te, festis, mjölk, servetter etc. -> TINDRA, TOVA
[bookmark: _GoBack](Arbetspass vid försäljningen under själva cupdagen gör F-gruppen/Maggan)
· TOALETTER, SJUKVÅRDSKIT (Försäljning på vagn?) (Maja, Sirine)
Fixa så att det finns ett enklare sjukvårdskit på plats i form av plåster, bandage, coach tape etc. Toaletter (& omklädningsrum?) gås igenom kontinuerligt för ev. påfyllnad av toapapper. Vid behov sopning, tömma papperskorgar etc. Viss försäljning med vagn som finns på Gotis.
· SPEAKER- Carro tar det
Jag kommer hälsa lagen välkomna på morgonen samt ge en kort info samt presentera varje match + sponsor av matchboll. Presenterar en line-up per lag. 
· ARBETSSCHEMA (Föräldragruppen)
Samtliga arbetsgrupper meddelar sitt behov av bemanning vad som behöver köpas in + anger ev. behov av mer arbets-kraft/uppg. Föräldragruppen sammanställer samtliga arbetsgruppers behov i ett gemensamt schema samt fördelar arbetspass till samtliga föräldrar till samtliga arbetsuppgifter, såsom försäljning. Smidigast om F-gruppen kan göra alla nödvändiga inköp (kassör).
Föräldragruppen kommer kallas till ett möte den 2 augusti, där vi samordnar. Även enskild prissättning, fördelning av arb.uppg. t.ex. skyltning etc.
OM NÅGON ANSER SIG TILLFÖRA MER I NGN ANNAN ARBETSGRUPP ÄR DET OKEJ ATT BYTA MELLAN VARANDRA, SÅ LÄNGE NI MEDDELAR DETTA.
ÅTAGANDEN FÖR SAMTLIGA SPELARE INNAN CUPDAGEN:
1. SÄLJA 20st HALVA POTTEN LOTTER á 20kr/st. Kunduppg. + swish till Carro.
2. BAKA EN SORTS LAKTOSFRITT FIKABRÖD; 5-6st gör chokladbollar i pingisbollsstorlek. Övriga bakar en långpanna med 20-25 bitar á 6x6cm alt. 25st muffins/bullar. (Maggan gör fördelningsschema). Fikat tas med till Gotis. 
CARROS (Felicia) ANSVAR:
· INBJUDAN Anmälningsblad blev klart i maj & den 23/5 skickades personliga inbjudningar ut via mail till 14 lag, F-06. Snabb respons & ett fåtal snabba anmälningar. Inbjudan har även delats ut i pappersform efter match. Anmälningsavgift á 900:-/lag betalas in till kansliet som överförs till vår lagkassa. Påminnelse om inbetalning skickades via e-post 1 augusti. Kontinuerlig mailkontakt.
· TRYCKNING & CUPONLINE Carro ska ta kontakt med Printbyrån för att trycka upp cupblad till gästande lag samt trycka upp halva potten lotter. Lära mig hur cuponline.se funkar & lägga ut cupinfo digitalt, även sponsorer publiceras på cuponline.se. Jens har tagit över ansvaret för publicering på cuponline.
· SPELSCHEMA När samtliga lag anmälts sig sätter jag ihop ett spelschema för dagen. Matchtiderna blir nog med en timmes mellanrum då vi spelar 2x20min. Ca start kl.8.30, ca slut kl.17.30, beroende på antal anmälda lag. Spel på två planer samtidigt. Tre matcher per lag. Regler enligt NFF för 9-manna.
· DRAGNING av PSG utlottningen (anmälda lag) samt hela potten lotteriet. Dragningen kommer ske på plats någon gång på e.m. ca kl.15. Vinnarna annonseras via speaker samt mobiltelefon, om de inte finns på plats. Carro fixar en liten whiteboard för att publicera värdet av potten + ev. matchresultat. Carro ansvarar även för försäljningen av lotter inom laget innan.
· DOMARE Carro skaffar ca 4 huvuddomare samt 8st linjedomare då det är 9-manna spel med offside (+ inget hemspel till målvakt). Har en uppdaterad domarlista att tillgå. Varje domare (+ 2 linjedomare) kommer döma 5 matcher var med ett arvode på 1000:-, resp. linjedomare 500:-/pers. Domarkostnaden kommer landa på ca 8000:- (motsvarande anmälningsavgiften på 10 anmälda lag, så sponsorer behövs!)

Ju fler sponsorer desto mindre egna utgifter; både privata & från lagkassan. Ju större intäkter desto större äventyr för tjejerna kommande säsonger.
KÖR HÅRT!!! //Lagledare Carro

