Verksamhetsberättelse 2024.

OK Borgens styrelse får härmed avge följande verksamhetsberättelse för klubbens 84:e verksamhetsår 240101 - 241231.

Styrelsen har under året bestått av Sten Johansson ordförande, Jan Karlsson vice ordförande, Linda Sundqvist sekreterare, Björn Johansson kassör, Ralph Jansson, Martin Linderstad och Thomas Jansson som ledamöter samt Sören Eriksson och Leif Pettersson som suppleanter.
Revisorer: Sven-Erik Ahlén och Markus Freij.

Valberedning saknas.

Styrelsen har under året hållit 5 protokollförda sammanträden. Årsmöte hölls 12 februari.

Medlemsantalet är 158, en minskning med 7 från förra året.

Styrelsen har under året representerat vid Upplands Orienteringsförbunds årsmöte samt Upplands Skidförbunds årsmöte och ting och Tobo Folkets Husförenings årsmöte.

Det ekonomiska läget i föreningen är väldigt stabilt. Se den ekonomiska redovisningen.        Vi har även under 2024 sålt kläder från Newbody och Ravelli och försäljningen av toa- och hushållspapper går fortsatt bra. Stolpsponsringen fortsätter och alla stolpar i elljusbanan är upptagna. Hitta ut samt försäljningen av bingolotter ger ett också bra tillskott i kassan.
Det blev en vinter med bra snötillgång och elljusbanan var välbesökt när det fanns skidspår. Vi ordnade ingen skidträning eller skidskola. 
Elin Karlsson vann DM-guld i D 21 när medeldistansen avgjordes i Månkarbo.               Under vasaloppsveckan i Dalarna gjordes 11 starter av våra åkare i de olika loppen. 
Några starter har även gjorts i andra nationella tävlingar.                                   Vegavallsloppet, som vi skulle arrangera tillsammans med Tierps IF, tvingades vi tyvärr ställa in på grund av snöbrist.
KM medeldistansorientering genomfördes den 9 juni vid Vendelsvarv med Tierps SOK som ansvariga och Stig Eriksson som banläggare. Klubbmästare blev Svea Sundqvist, Linda Sundqvist och Ralph Jansson. 
Vi hade deltagare i ett flertal nationella tävlingar. Vid DM-sprint som Rasbo IK arrangerade i Vattholma. Björn vann dessutom sin klass vid Sigtuna OK:s Slottsprinten och Valbo AIF:s medeldistans. Vid O-ringen i Småland deltog Sandra Holt. 
I samarbete med Tierps SOK har vi som vanligt genomfört ett antal veckobanor samt arrangerat Hitta ut. Det sistnämnda är väldigt populärt med 546 registrerade deltagare där 37 av dessa besökte samtliga 107 checkpoints i år.
Vi har även haft ett antal deltagare i olika motionslopp som Ottarsloppet, Fjällmaran och Lidingöloppet.
Gamla bron över ån vid Hålldammen var i dåligt skick och den har under sommaren-hösten ersatts av en ny och bredare bro.
Därmed har vi lagt ännu ett verksamhetsår bakom oss. Styrelsen vill tacka alla som på något sätt stöttat och hjälpt oss i vår verksamhet och vi hoppas på ett framgångsrikt 2025.
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