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Minnesanteckningar föräldramöte 2017-04-29 Distriktslag P01 i Örebro län.

2017-04-29 kl 14.00-15.00
Örebro, 4:e Våningens tredje våning


Agenda
· Inledning
· Säsongsplanering
· Ekonomi
· Utrustning
· Silens & Mårtens tankar om innebandy
· Spelidé
· Träning
· Matchning
· Övrigt


1. Inledning
Jonas “Silen” Eriksson hälsade alla välkomna till dagens föräldramöte. Silen förklarade också att vi tagit in två spelare födda 2002 för att de ska få se och lära inför kommande säsong. Det kan bli tal om ytterligare en 02:a I höst.
Mårten “Goose” Saverstam beskrev kort dagens aktiviteter med grabbarna och hur positivt det varit.
Mikael Cullberg förklarade att all kommunikation numera sker via laget.se.
Alla aktiviter kommer att skickas ut via en kallelse som det förväntas att man svarar på inom utsatt tid. Om man mot förmodan blir försenad till en samling skall detta meddelas till Mikael Cullberg på sms 0722-332314. Om man insjuknar eller får förhinder ska man anmäla detta i gästboken samt orsak till förhindret.

Mikael beskrev också att vi endast kommer att åka med 20 spelare till Umeå. Det betyder att vi kommer tvingas lämna några reserver på hemmaplan. Detta vet också grabbarna om. Vi räknar med att spika SM-truppen I mitten/slutet av november. Men detta datum kan så klart förändras.

Vi har satt upp en del enkla förhållningsregler I spelargruppen. Dessa sammanfattas som:
1. Vid alla samlingar, fika och matstunder har vi huvudbonads- och mobilförbud
2. Om man inte förstår instruktioner/spelsystem säger man helst till direkt eller tar det med någon av coacherna direkt efter genomgången
3. När någon instuerar är man tyst och lyssnar
4. När man kommer till samling är man utvilad och har laddat med energi
5. Om man skjuter efter signal om samling får man lite extra styrketräning som bonus
6. Om man sitter på sargen får hela laget lite extra styrketräning som bonus
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Mikael beskrev säsongsplaneringen som även ligger i lagets kalender på laget.se.
Mycket är klart men vi har en del utmaningar att få till hall-tider. Vi återkommer med mer information så fort vi sätter dessa tider.

Ekonomi
Mikael beskrev budgeten för laget. Den finns att beskåda i ppt-pdf-presentationen under dokument på laget.se. Om Örebro Läns Innebandyförbund står för de kostnader vi räknar med och hoppas på behöver laget samla ihop ca 15.000:- för att kunna genomföra de aktiviteter som ledarna planerat för samt bo på hotell i Umeå. I annat fall får vi bo i klassrum på skola.
En klar majoritet var för att bo på hotell.
Föräldrarna tror att vi kan lösa denna ekonomi.

En föräldragrupp bildades för att hålla ihop ekonomi och fika för att avlasta ledarteamet. Dessa blev:
Peter Ottosson-Lundmark (Malte)
Erik Nygren (Hannes)
Helen Freij (Noah)
Erika Kjellman (Aaron)
Anna-Karin Lindholm, kassör (Pontus)

Utrustning
Alla i distriktslaget ska klä sig med Förbundets blå overall, träningströja, piketröja och väska. Detta betalas av spelaren själv.
1. Silen kollar med Salming under kommande vecka.
2. Alla föräldrar som EJ skrev upp storlek på föräldramötet mailar Mikael storlek på Salmingoverall senast onsdag 3/5.
3. Mikael mailar ut information om beställningsrutiner när rutinerna är på plats. Med enorm tur och hårt jobb har vi prylar till på söndag 7/5. Mer troligt är att vi har dessa till 20/5 då vi spelar mot Karlstad.
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Silen och Mårten beskrev hur vi vill spela innebandy, hur vi ska träna på detta samt hur matchningen är tänkt.

Övrigt
Minibussar kommer nyttjas på bortamatchen kommande vecka. Spelarna betalar 100 kr/spelare för resan. Lunch kommer serveras i matlåda i Stockholm. Alla grabbar tar med sig egna pengar för detta. Kostnad ca 50-60 kr.
Målvakternas föräldrar önskade målvaktsträning. Ledarna kollar med förbundet om de kan hjälpa till med detta på några träningar. Ledarna kommer hjälpa målvakterna med det de kan förmedla.
Erik Nygren kollar upp och återkopplar till Mikael om vi kostnadsfritt kan boka en kostföreläsning.
Ledarna tackade för visat intresse och stängde mötet.
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