Arbetsinformation Engelbrektsskolan

· Lagen får information om var de ska hämta upp sin mat då det inte kommer serveras någon mat på skolorna. Vi ger varje lag flera sopsäckar vid incheckning så de kan slänga sina matlådor i den.
· Parkering för samtliga ute på gatan. Det råder parkeringsförbud på skolans område.
· Vi har fått kaffe och kaffekokare så att vi kan och ska koka kaffe till ledarna i lagen som bor på skolan. Naturligtvis så är det också kaffe till oss som jobbar på skolan i helgen.
· Viktigt att alla lappar sätts upp på synliga platser på skolan. 
· Alla dörrar är låsta. Ni som arbetar släpper in lagen. Sätt upp ert nummer vid respektive ingång så kan de ringa er om ni är någon annanstans på skolan, alternativt ge det till ansvarig i laget. 
· Ingen obehörig får komma in på skolan.
· Håll allmän ordning och reda inne på skolan.
· Vid varje arbetspass städar ni i skolan. Alla allmänna ytor och toaletter. Våttorka med allrengöringsmedel samt använd mikrofiberduk tillsammans med ytdesinfektion på ytor många människor rör (handtag till ytterdörr, sovsalar, omklädningsrum, soptunnor och övriga dörrar). Viktigt att handfat och speglar är avtorkade och rena.
· Slutstädning sker från 14:00-16:00 på söndagen. Var noga med slutstädningen. Salarna där lagen har sovit måste återställas med möbler som det var möblerat när lagen kom.

VID BRANDLARM SÅ SKA SKOLAN UTRYMMAS OMEDELBART!
BRANDKÅREN KOMMER NÄR BRANDLARMET HAR GÅTT
SAMLINGSPLATS PÅ FOTBOLLSPLANEN BAKOM SKOLAN

