


Föräldramöte onsdag 28 augusti 2019

Presentation av tränarna
· Jens- Ella Gs pappa
Anna- Sveas mamma
Malin- Matildas mamma
På plats är även Zivko- ansvarig för handbollssektionen på ÖSK
Åsa- Märtas mamma är för tillfället bortrest

Information om närmsta veckorna

· Onsdag 4 september är det ingen träning. De som vill kan komma till ÖSKs kansli kl 17:30 och prova kläder/skor/ryggsäckar mm. Laget köper inte in något i år men om man som privatperson vill köpa går det bra att komma och titta och prova. Mer information finns upplagt på Laget.se

· Träningsläger med övernattning den 6 september. Närvarande på mötet var överens om att det var okej att alla som ska vara med swishar 100 kronor så att tränarna kan fixa pizza, snacks och frukost. Mer information läggs upp som nyhet på Laget.se.

· Örebrocupen 14-15 september. Vi har matcher endast den 14 september, spelschema har inte kommit ännu. 15 september kl ansvarar vårt lag för att städa Englandaskolan, information om vilka som behöver ställa upp kommer.


Cuper 2019/2020

· Kopparcupen-Falun (trettonhelgen)- Marcus anmäler laget
Järnvägencup-Hallsberg (brukar vara Kristi himmelsfärd)
Beachhandboll cup - Vintrosa/Örebro
Troligen åker vi ej på cupen i Katrineholm
På mötet diskuteras att vi kanske kan ordna någon egen mini-cup- roligt och ett sätt att få in pengar till lagkassan


Roller i laget

· Ekonomi/lagkassa- Sofia (Ebbas mamma) har varit ansvarig förra året och tar på sig att fortsätta detta arbete. Efter årsbokslut sista augusti delas kassan så att 07 och 08 får hälften vardera

· Kiosk till hemmamatcher- Magnus (Tuva-Lis pappa) tar ett helhetsansvar för detta men för varje kioskomgång är det två föräldrar som ansvarar för att baka och stå i kiosk.

· Arbetsschema för kiosk, matchvärdar, sekretariat och övriga aktiviteter (ex arbete Örebrocupen)- Lovisa (Toras mamma) ansvarar för att göra schema. Närvarande på mötet beslutar att schema för skjuts till bortamatcher inte behövs för tillfället utan tränarna återkommer om det inte fungerar. 


· [bookmark: _GoBack]Lagbyggare behövs! Nu har vi övernattningen snart men bra om någon aktivitet ordnas i vår, behöver inte vara något avancerat. Meddela tränarna om du vill ställa upp som lagbyggare. Man kan få hjälp och information från Sisu om vad det innebär att vara lagbyggare. 

· Säljansvarig (Restaurangchansen, lotter, korvar mm) Linda (Ella Hs mamma) hade ansvar förra året och kan tänka sig att fortsätta men någon ytterligare behövs. Meddela Linda eller någon av tränarna om du kan tänka dig att hjälpa till i säljgruppen. Sponsorer?

· Sekretariat-
Magnus (Elsas pappa) är utbildad
Marcus (Toras pappa) är utbildad
Jörgen (Märtas pappa) är utbildad
Henrik (Eldas pappa) ska gå utbildningen i höst
Bra om någon mer kan gå utbildning i höst- separat mail med tider o anmälan för kurs skickas ut.
 
Övrigt

· Tränarna har bestämt att varje barn ansvarar för ett eget matchställ i år. Dessa kmmer att kunna kvitteras ut av förälder senare i höst inför att seriespelet börjar. Vill några ha samma nummer så lottar vi.

· Milersättning till tränarna för bortamatcher kommer upp som en fråga. Tränarna känner inget behov av detta i nuläget men återkommer längre fram om det blir många bortamatcher och de känner att det är befogat. Milersättning till övriga föräldrar som skjutsar beslutar närvarande att det inte är aktuellt.

· Förslag kommer upp att alla tjejer duschar tillsammans efter träning och match för att bidra till lagsammanhållning. 
Förslaget på mötet är att alla duschar tillsammans efter match och att vi uppmuntrar till att alla duschar efter träning. På måndagarna blir det dock ganska sent på kvällen och tränarna kommer inte att finnas kvar så föräldrar får i så fall gemensamt ansvara för att det finns vuxna i lokalen om tjejerna är kvar och duschar.




