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INFORMATION OCH VÄGLEDNING FÖR LEDARE/TRÄNARE
INOM ÖT SMYGEHUK FF
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Målsättning
Vår målsättning är att följa våra sportsliga mål redovisade I ÖT Smygehuk FFs policy. Det är viktigt att samtliga ledare samarbetar för att kunna utveckla spelarna. Spelarna, som slutar som aktiva spelare inom ÖT Smygehuk FF, ska ges möjlighet att få andra uppgifter i föreningen,
t ex som ledare i någon åldersgrupp, ungdomsdomare eller funktionär.
Ledare
Varje lag bör ha två tränare och en lagledare ifall en ledare slutar. Det är positivt om föräldrar tilldelas uppgifter som är knutna till laget. Om föräldrar känner delaktighet ökar möjligheten att, vid behov, rekrytera tränare eller ledare till laget.
Ungdomsledarmöten
Förutom inskrivningar i början av året, ska ungdomsledarmöten ske vid behov, dock minst 2-3 ggr per säsong. 
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Sammankomster för spelare och föräldrar
Vi uppmuntrar årliga sammankomster där ledare och föräldrar diskuterar årets planering, resor, läger och cuper. Ledare som vill ha hjälp med att få till stånd sådana möten kontaktar Sportgruppen. Glöm inte att förboka klubblokalen. Detta görs lättast på kansliet.
Material
Komplettering och nyanskaffning av material under året får först ske efter samråd med styrelsen.
Lagledare och tränare i samråd med styrelsen ska se till att respektive sjukvårdsväska alltid är komplett. Väskan ska alltid finnas tillgänglig vid träningar och matcher.
Utbildning
Det finns en utbildningsansvarig som ger råd och tips om vad som bör tränas i de olika åldrarna.
Kurser
Vi kommer att hålla interna domarkurser och ungdomstränarutbildningar, som Avspark och Bas 1-4 för våra medlemmar som är 14 år och uppåt. Det är viktigt att även ”gamla” ledare går denna utbildning då man måste känna till nytillkomna regler och anvisningar.
Presskontakter
Styrelsen ansvarar för all kontakt med massmedia som berör ÖT Smygehuk FF.
Träning
Utformningen av träningen läggs upp, från de allra yngsta till de äldsta, med utgångspunkt från vad som krävs när spelaren blir senior. Utbildningen sker stegvis, se våra sportsliga mål, med olika inlärningsområden, för de olika åldersgrupperna. Spelare uttages till STU dagar i samråd med utbildningsansvarig/tränare för laget. Max fyra spelare per lag. (Se vidare under STU).
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Träningstillfälle
All träning ska optimeras.
Spelare som tränare/utbildningsansvarig anser ska ha en extra träning bör ges möjlighet till detta, i nästa lag (åldersmässigt uppåt).
Grusträningstider samt inneträning
De yngsta lagen har ”första tjing” på tider i inomhushallen.
Konstgrästräning sker för elvamannalagen på stora planen i Smygehamn.
Samma tänk gäller här: optimera träningstillfällen.
All planering sker i samråd med kanslisten.
STU dagar.
Lagledare och tränare utser de spelare som har goda förutsättningar, på och utanför plan, till att åka påSTU dagar. Max 4 spelare per åldersgrupp får anmälas. Om det finns ytterligare spelare med förutsättningar, ska detta anmälas till utbildningsansvarig. Samtliga anmälningar görs till kanslist. Inga egna anmälningar får göras.
Cupspel
Se vår policy.
Anmälningar via kansliet. Inga egna anmälningar får ske och kommer ej att godkännas.
Matchrapporter/referat
Matchrapporter skall omgående lämnas till kansliet. Om så inte sker drabbas ÖT Smygehuk FF av onödiga och kostsamma straffavgifter. Eventuella matchreferat lägger varje lag upp själv på respektive hemsidor. Tänk på att resultat redovisas från sjumannafotbollen först från 10 år och uppåt. Innan dess går prestation före resultat.
Närvarokort
Närvarokort gäller vid samtliga aktiviteter inom gruppen, såsom träningar, matcher, teorier eller andra samlingar. ledare. Även ledare under 20 år räknas med i närvarostatistiken för gruppen.
Närvarokorten ifylles via våra lagsidor. För information kontakta kanslist.
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Årssammanställning/statistik
Träningsstatistiken ska, om inget annat meddelas, lämnas till kansliet senast den 31/10. Detta för att priser, som delas ut vid avslutningar skall kunna beställas i tid. Årssammanställningar och match- och spelarstatistik skall lämnas till kansliet senast 31/1. Årssammanställning och statistik gäller även som underlag för vår verksamhetsberättelse.
Matchledare
Kansliet handhar samtliga matcher, oavsett det rör sig om träning, serie eller DM. Om någon ledare ordnar egna träningsmatcher, eller flyttar matcher, måste kansliet informeras. Kansliet bokar planer och tider samt meddelar ansvariga om matcher.
Ungdomsdomare
Kansliet tillsätter domare. Ersättning enl rekommendationer från Skåneboll.
Medlemskap Ekonomi
Medlemsavgifter:
Seniorer: enligt kontrakt
Ungdomar: Se hemsida
Ledare/tränare : Se hemsida
Uppvaktningar
Ledare uppvaktas vid jämna år (från 50 år och uppåt) om uppvaktning inte undanbetts. Uppvaktningen sker genom någon från styrelsen.
Hedersmedlemmar
Kriterier för hedersmedlem:
400 A-matcher eller 20 års ledargärning I föreningen.
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Arrangemang
Det finns en grupp som ansvarar för alla arrangemang I föreningen. Gruppen ansvarar och organiserar fester, kioskverksamhet och gemensamma arrangemang som t ex fotbollens dag. 

Inträde
Hedersmedlemmar, ledare och sponsorer har fritt inträde vid A-lagets matcher mot uppvisande av med medlems-, ledare- och eller sponsorkort
Hemsida
Varje lag tilldelas en egen site på: www.laget.se/OTSMYGEHUKFF
Lösenord meddelas till kanslist.
Fotbollsplaner
Våra fotbollsplaner idag består av: 1 st 11-mannaplan gräs
1 st 7-mannaplan gräs
1 st 11-mannaplan Konstgräs 
1 st idrottshall
Kanslist meddelar tillgänglighet, tillträde och tider för resp lag.

Respektera att gräset behöver vila under årets kalla månader och beträd ej planen innan tillstånd ges.
Fastigheter
Våra fastigheter består av: Torpalängan, Ombyte för 11-mannalag
Brandstastionen, Ombyte för 7-, resp 5-mannalag 
Materialbod
Kiosk vid 7-mannaplan Inträdeskiosk
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Tvättmöjligheter finns i källaren på Torpalängan.
Våra fastigheter ägs av Östra Torps Alliansförening. De administrerar skötsel och vård av lokalerna. Alla nycklar kvitteras personligen ut från Alliansen. Var rädd om våra lokaler.
Ledare för resp. lag ansvarar för att det blir rent, släckt och låst efter varje match och träningspass. Principen att en ledare kommer först och lämnar sist gäller.
Lotterier, sponsring mm
Det finns en lotteriansvarig som samordnar och administrerar lotteri. Ingen förening kan driva sin verksamhet enbart med de medel som stat och kommun bidrar med. Alla måste därför hjälpa till med att få in pengar till vår verksamhet, t ex genom lotteri och försäljning av någon form av lotter från Bingolotto. Varje jul anordnas lotteri vid Coop.
 Det finns en sponsringsansvarig som skall kontaktas vid alla sponsorsåtagande.
Olika försäljningserbjudanden, som gräddbullar eller strumpor, går via Styrelsen, så att inte alla lag gör samma sak samtidigt.
Det är av yttersta vikt att vi hjälps åt för att få in pengar centralt så vi kan finansiera gemensamma och kostsamma investeringar.
Spelarövergångar

Spelarövergångar till ÖT Smygehuk FF behandlas av Styrelsen. Övergångar från ÖT Smygehuk FF behandlas av Styrelsen. Detta gäller endast för licensierade spelare. För icke licensierade spelare räcker det att ledarna rapporterar till Styrelsen om övergångar till och från ÖT Smygehuk FF.
Försäkringar/spelarskador

Om skada inträffar i samband med träning eller match finns försäkring i (Folksam) som gäller. Denna försäkring gäller även vid transporter till och från träning/match. Inträffar skada ska skadeanmälan göras personligen till Folksam/idrottsenheten. Blanketter samt hjälp med ifyllnad kan fås på kansliet. Ingen ersättning utbetalas av ÖT Smygehuk FF. Glasögon är inte ersättningsberättigade.
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Ungdomsfotboll – Seniorfotboll

Koppling skall finnas mellan samtliga tränare/ledare från 13 års-grupper och upp till seniorlaget. Dialog skall föras mellan ungdomsledarna och seniortränare.
Våra lag – ÖT Smygehuk FFs ansikte utåt

ÖT Smygehuk FF förväntar sig ett trevligt uppträdande på matcher/träningar, på och utanför plan, av spelare, ledare, U-domare samt föräldrar.

Språket ska vara vårdat. Ledare och föräldrar måste föregå med gott exempel. Det är viktigt att vi tidigt lär våra ungdomar vad som är ett gott uppförande.

Spelare som uppträder otrevligt mot domare, motståndare eller ledare under match bör bytas ut och inte spela mer i gällande match samt i lagets nästkommande matcher
.
Lagen skall vara ordentligt klädda när de spelar matcher. Om föreningen tillhandahåller överdragskläder ska dessa användas vid matchtillfällena. Även tränare och ledare som erhållit profil- eller träningskläder skall bära de senast erhållna kläderna när de representerar föreningen. Gäller både vid träningar, matcher, cuper och arrangemang
.
Privata strumpor och byxor bör ej användas. Matchkläder skall bäras ordentligt, vilket innebär att tröjan är nerstucken i byxorna och strumporna sitter över benskydden.

Vid varje match skall lagkapten utses och lagkaptensbindel användas. Efter match/träning ska alla hjälpas åt och se till att det är städat och undanplockat i omklädningsrummet, att allt material är inlåst och att målen är på rätt plats.

Ledare som erhållit profil- eller träningskläder (värde ca 1.500,-), men som slutar inom 1 år får betala denna summa till föreningen. Slutar man inom 2 år så skall halva summan betalas.
TILL SIST
Vi är en förening.
Från de allra minsta spelarna till seniorerna så är vi en förening. Vi kämpar för samma mål, samma färger, samma klubbmärke, tillsammans.
Smygehamn 2019-02-13

