                                                                                                                                Bilaga 2
Beställning av ledarkläder, materiel till ungdomslagen samt träningskläder för spelare.

Kollektion av ledarkläder för ledare tillhörande Öjeby IF finns i bilaga 1. Välj ut de kläder som avses att införskaffas till laget ur denna kollektion. Mejla in er beställning till Öjeby IF kansli som sammanställer och beställer de av er valda kläderna till Intersport. Mejladress till Öjeby IF kansli är ”kansli@ojeby-if.se”.
Alternativt kan ni ringa in er beställning till 0911-60539.
Provkollektion för att vid behov bestämma storlek finnes på Intersports butik. Prova där och beställ därefter enligt ovanstående
Öjeby IF sponsrar inköp av ledarklädsel med 1500 kr/lag. Kostnader därutöver betalas via resp lags lagkassa.Vid respektive produkt enligt bilaga 1 så står det två olika priser, Det lägsta priset är klubbpriset vilket betalas vid beställning. Det högre priset betalas vid köp i butik från hyllan.

Materiel till laget såsom ex målvaktshanskar inköpes i Intersport butik på Backens handelsområde. Uppge vid inköp Öjeby IF samt vilket lag inköpet sker till. Varje lag har rätt till att införskaffa ett par målvaktshanskar per år utan kostnad för laget. Övriga kostnaden faktureras till ÖIF och krediteras därefter resp lagkassa.

Träningskläder till lagens spelare utprovas och beställes på Intersports butik varvid kostnaderna för dessa betalas av resp föräldrar. Personal på butiken bistår med information hur beställning och betalning går till.

Matchkläder uthämtas av representant ur resp lag inför säsong vid till resp lag angiven tid eller efter kontakt med föreningens materielansvarig Göran Nilsson tele 070-3344695.


