Protokoll från Föräldramöte
· Träningsläger i Fåglum 13-14 April. Vi kommer att åka till Fåglum på träningsläger som vi gjorde förra året. Vi kommer att behöva bilar som hjälper till att köra/hämta och hjälp med att handla och laga mat på plats. Därför bad vi er föräldrar som kunde hjälpa till att skriva upp sig, följande är anmälda: 
Mattias (Filippa W F07)
Niklas (Isabel F07)
Christina ( Filippa H F07)
Vi ser gärna att någon förälder från F06 anmäler sig till denna aktivitet? 
· Bakluckeloppis 27 April, Allums parkering. För att samla in pengar till lagkassan har vi anmält oss till bakluckeloppis. Vi vill att man rensar i sina förråd, källare med mera och skänker saker till loppisen, samt att tjejerna hjälper till att sälja den aktuella dagen. Antingen tar man med sig saker och lämnar till oss ledare i samband med träningen, eller så kan man svänga förbi Veronica eller Anna och lämna saker senast fredag den 26 April.
· Öjersjöloppet 28 april, dagen efter loppisen så är det dags för Öjersjöloppet. Vi ansvarar för detta ihop med de äldre pojklagen i föreningen och därför behöver föräldrar till F06 och F07 hjälpa till som funktionärer och stå i kiosken denna dag, det är bara en förmiddag det handlar om och hjälps vi åt blir det inte långa pass, eller betungande på något sätt, så planera in detta datum i era kalendrar. Syskon, föräldrar och alla ni känner är välkomna att springa. Man anmäler sig på ojersjolpppet.se man kan välja mellan 2km, 5km och 10km.
· F07 Ulvacupen 14-16 Juni, vi tyckte att det var väldigt lyckat med Ulvacupen förra året och har därför anmält oss dit igen. Kostnad 1000kr då ingår mat, logi och ledaravgift. Även i samband med detta behöver vi lite hjälpa av er föräldrar och de som anmält sig är: 
Malin (Emilia)
Förälder (Stella)
Förälder (Alma)
Förälder (Astrid)
· F06 Skadevi cup 28-30 Juni, F06 spelar i år Skadevi cup i Skövde. Kostnad 1200kr: då ingår boende tors-söndag, frukost, lunch och middag fredag och lördag samt frukost och lunch på söndag. Inför denna cup behöver ledarna i F06 några föräldrar som kan hjälpa till, då det bara är Cornelias föräldrar som skrivit upp sig vill vi gärna att några till anmäler sig?  
· Seriespel, vi återkommer så fort schemat för matcherna är klart.
· Träningar, söndagar 10.00-11.30 och onsdagar 18.30-20.00 till och med vecka 15. Från vecka 16 kommer vi att träna onsdagar 18.30-20.00 och fredagar 17.00-18.30. Varför vi byter från söndag till fredag är för att matcherna troligtvis kommer att spelas på helgen. F06 tränar fortsatt ihop med F05 på måndagar om de vill.
· Kioskbemanning vid hemma matcher gäller fortfarande, när matchtiderna är klara, kommer vi att göra ett schema för kioskbemanningen, kan man inte den tiden man får så försök att byta med någon.
· Tröjbeställning, matchtröjor är nu beställda till dem som saknar och har vuxit ur sin matchtröja, nedan har anmält sig.
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