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OPE IF:s sociala fond
Ope IF är en av Jämtlands största idrottsföreningar och i vår förening finns medlemmar med vitt skilda ekonomiska förutsättningar. Ope IF tar ett stort socialt ansvar då föreningen har en stor mängd ungdomar inom sin verksamhet. Föreningen har som mål att inga spelare skall exkluderas från verksamheten på grund av att enskilda medlemmar har begränsade ekonomiska möjligheter att delta i verksamheten.
Ope IF:s styrelse har därför tagit beslut om att från säsongen 2020 starta en social fond riktad till medlemmar inom föreningens fotbollsverksamhet. Fonden byggs upp främst med egna medel från föreningen Ope IF, valfria gåvokampanjer under året, samt minnesgåvor via Ellebrinks begravningsbyrå. Fonden kan också ta emot bidrag från företag och privatpersoner. Ope IF tillsätter årligen medel till fonden baserat på föreningens ekonomiska utrymme. Syftet med fonden är att ekonomiskt hjälpa enskilda medlemmar där hemmets ekonomiska status inte medger de kostnader som fotbollsspel i något av Ope IF:s lag innebär. Exempel på kostnader kan t ex vara, men är dock ej begränsat till:
· Nödvändig utrustning för att delta i fotbollsverksamhet
· Avgifter för resor och cuper
Vill du/ditt företag bidra till fonden kontaktar ni Ope IF:s kansli. 
Villkor:
· Utdelning från fonden får göras av både kapitalet och ev avkastning av fonderade medel.
· En enskild medlem kan erhålla ett belopp om maximalt 800 kr/år. 
· Medel ur fonden kan endast beviljas enskild medlem (ej till lag eller träningsgrupp).
· Sökanden måste vid tiden för ansökan vara medlem i föreningen. 
· Medlemmen skall efter bästa förmåga ha utfört de obligatoriska arbeten/försäljningsinsatser som åligger medlemmen att utföra åt Ope IF. 
· Ansökan om medel ur fonden sker löpande under året. Beslut tas av en av styrelsen utsedd grupp på 3 personer. Beslut om stöd och summa för stödet tas utifrån varje enskilt fall av denna grupp och kan ej överklagas. Ansökan behandlas och läses endast av denna grupp och behandlas konfidentiellt.
· Ansökan måste vara inne senast 14 dagar innan medlemmen skall betala den avgift som medlemmen söker medel för.
Du finner ansökningsblankett på https://www.laget.se/OpeIFklubb/Document och under fliken Social Fond 
Ansökningsformuläret skickas till:
Socialfond@opeif.se eller lämnas till personalen på Ope IF:s kansli. Kontaktpersoner är Lina Rehnstedt-Kristiansson och Per Lundqvist. 
Styrelsen, Ope IF
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