Information säsongen 22/23

Huvudtränare: Jonas Söderberg
Tränare: Magnus Palmqvist och Mikael Druvfa
Isledare: Gustav Johansson och Saman Danesh 
Fystränare: Julia Dahlström
Materialförvaltare: Thomas Lundström och Mattias Björck
Allt-i-allo: Patrik Lindgren
Lagledare: Sophia Evertson Thuvander

Laget består av ungefär 30 spelare födda 2009- 2013. Under säsongen vill vi fokusera på att skapa en bra lagkänsla där alla spelare känner sig trygga och som en del av laget. 
Kallelser
Att svar på kallelserna i god tid gör att vi ledare kan planera träningarna utifrån hur många spelare som kommer vara på is. Svara på kallelserna så snabbt som möjligt! Detta gäller även kallelserna till matcher och övriga aktiviteter. En obesvarad kallelse till match eller annan aktivitet likställs med att spelaren tackat nej på kallelsen. 
Inför träning
Varje träning inleds med gemensam uppvärmning/ fys då spelarna bland annat kommer genomföra övningar för knäkontroll. Det är viktigt att spelarna har på sig kläder avsedda för fysträning och uppvärmning. Under föräldramötet togs ett gemensamt beslut om att ha omklädningsrummet mobilfritt. Medhavda mobiler samlas in i början av träningen och innan matcher. Spelarna får tillbaka sin mobil när de är ombytta och redo att åka hem. 

Matcher, seriespel och cuper
Vi är ETT lag men vi vill bedriva nivåanpassad hockey där alla får chansen att utvecklas i sin takt. Alla kommer få spela match men beroende på ålder och nivå kommer inte alla spelare kallas till alla matchtillfällen. Detta gäller såväl enskilda matcher som cuper. Detta innebär att vissa spelar poolspel i spelformen tre mot tre och vissa spelar matcher på helplan. Indelningen är inte statisk utan kan förändras under säsongens gång. Vi kommer göra allt för att varje spelare ska få ut så mycket som möjligt individuellt. Under säsongen 22/23 är vi anmälda till fyra olika serier U12- poolspel i Örebro/ Västmanland, U12-poolspel i Värmland, U13- poolspel på helplan i Värmland samt U16 regional. Spelschemat för respektive pool- och seriespel läggs ut på laget.se så fort förbunden gjort klart sin lottning.
Här nedan hittar ni en lista på vilka spelare som kommer börja spela i ovan nämnda pool- och seriespel:

U12 poolspel
Alicia Aurell
Svea Forsell


Agge Rask
Agnes Lundström
Alice Lind
Elise Danesh
Ellie Hultman
Greta Karlsson
Indra Ånvall
Judith Evertson Thuvander
Juni Björck
Lovis Bolinder
Manelie Danesh
Rataj Gazalhe
Soliel Lindgren
Stina Jogsten
Wera Schölander
Wilma Blomberg


U13 poolspel helplan

Alicia Aurell
Svea Forsell

Agge Rask
Agnes Lundström
Amanda Karlsson
Ebba Cedergren
Elise Danesh
Emma Carlén
Emmie Dahlström
Judith Evertson Thuvander
Juni Björk
Linea Thegel
Linnea Wallinder
Manelie Danesh
Nike Söderberg
Stina Blomberg

Reserver
Lovis Bolinder
Soliel Lindgren
Stina Jogsten
Wilma Blomberg 





U16 regional serie

Amanda Karlsson
Ebba Cedergren
Emmie Dahlström
Emma Carlén
Linea Thegel
Linnea Wallinder
Nike Söderberg
Stina Blomberg

Målvakter vid behov
Alica Aurell 
Svea Forsell


I nuläget är laget anmält till tre cuper; 
· 1/10; Bergslagens Sparbank Sparbank Tjejcup 2022 i Guldsmedshyttan, cupen är för spelare födda 2009-2011 och spelas på helplan. 
· 18/11-20/11; Girl Power Cup i Charlottenberg och Vålberg, spelformen är ännu inte bestämd.
· 22/12; Girl Power by Antonia Midnight Christmas Party, cupen är för spelare födda 2009-2011 men dispenser tillåts, spelform: tre mot tre.
Vi ser över möjligheten att delta i Stora Coop Cup i Enköping under mellandagarna och Girlpower by Antonia Cup 2023 i Väsby vilken går av stapeln 4-5 mars 2023, alternativt, anordna en egen cup under våren. 
OVR- utbildning
Onsdag 28/9 klockan 18.00 -20.00 håller föreningen utbildning i rapporteringssystemet OVR. Det är viktigt att så många föräldrar som möjligt kan gå utbildningen då det är obligatoriskt att föra digitala matchprotokoll från U13 och uppåt. Anmälan sker via kallelsen i ert barns namn på laget.se. Senare under hösten kommer det även hållas utbildningar i TMS och rapporteringen för poolspel gällande åldrarna U12- U9.
Ekonomi
Saman Danesh tar över ansvaret för att sköta lagkassan. I lagkassan som är gemensam för hela Team Flick finns drygt 50 000 kronor. Den här säsongen har vi fyra sponsorer som vardera sponsrar laget med 5000 kr.  Sponsringen går till att delbetala teamkläderna samt att täcka en viss kostnad för matchdamasker. Sponsorerna är:
· Bilhallen i Örebro AB 
· Reijmes Örebro
· Handelsbanken Örebro Ekersgatan
· MC Donald’s Örebro
Under säsongen ska laget börja använda sig av Digitala Lagkassan, detta kommer underlätta inbetalningar och ge dig en transparent insyn i lagets ekonomi.  Som målsman för en spelare i laget kommer du bli inbjuden att bli en del av lagkassan. Snart får du en inbjudan via mail eller sms om att skapa ett eget inlogg med lösenord. 
Laget kommer genomföra ett antal försäljningar för att fylla på lagkassan, vi har fattat beslutet att sälja kakor från kakservice, Bingolotter för uppesittarkvällen och Bingolottos julkalendrar. 
Den föreningsgemensamma försäljningen av Doftprinshens produkter startar inom kort. Produktblad delas ut i samband med en träning. 
Mia Carlén har ansvaret att koordinera försäljningarna. 
Övrigt
Team Flick har fått ett nytt förråd i B-hallen. För att alla spelare ska få plats med sin utrustning behöver alla förvara sin utrustning i backar utan hjul. Detta gäller alla förutom våra målvakter som får förvara sin utrustning i trunkar.
Laget har till hösten blivit inbjudna till två träningscamper för tjejer:
· 29 oktober; Regional endagscamp i Hällefors, kostnad: 250 kr
· 3- 6 november; Tjejcamp hos Tyresö/ Hanviken, kostnad 1400 kr
Det skulle vara kul om vi fick ihop ett gäng att åka med till en eller båda camperna! Mer information finns på laget.se där kan ni också göra intresseanmälningar via kallelser. 

Om ni har frågor eller funderingar, oavsett vad det gäller, är ni välkomna att dyka på oss i hallen, maila eller skicka ett sms. 








