Protokoll Föräldramöte 13/8
Presentation av ledare:
Huvudledare
· Dan Fredriksson, Johan Lilja, Linus Rundgren, Fredrik Stoltz
Praktiska punkter:
· Uppstart vecka 36: Tisdag 3/9: 16:30, Lördag 10:20. Träningarna kommer att ligga på dessa tider under säsongen. (Tisdagar 16:30, lördagar 10:20)
· Kan dyka upp strötider innan vecka 36, den infon kommer vi ut med isåfall.
· Dryga 50 spelare i truppen – En del nya är intresserade, väldigt kul.
· Poolspel som förbundet planerar och administrerar kommer det att vara i snitt två av i månaden.
· 6 st lag anmälda till poolspelen. Kommer vara utspridda på olika platser i regionen.
· Grundtanken är att variera lagen, att man får åka med olika kompisar.
· Förråd: Förvara utrustningen i. Man måste ha en back att ha grejerna i. Man får ej ha väska/trunk, då får man förvara grejerna hemma. Johan kommer att komma ut för en gemensam beställning för backar.
· Målvaktsutrustningar – vi kommer att få 6st målvaktsutrustningar. Kommer jobba med att öka intresset för att prova att vara målvakt. Man kan vara målvakt då och då, eller om man vill vara det mer permanent. Kommer att läggas mer fokus på målvaktsträning.
· Deltagaravgift: förra säsongen var avgiften 1700kr, kommer dock att göras en mindre höjning. Kommer ligga runt 2000kr är vår uppfattning.
· Ordningsregler/förhållningsregler
· Strävar efter att hjälpa barnen att ta mer eget ansvar. Vi strävar efter att de ska bli självständiga i omklädningsrummet, så långt det går.
· Vi vill sträva efter att enbart barnen är i omklädningsrummet, att barnen tränar på att byta om själva. Max en förälder i omklädningsrummet för att hjälpa till.
· Med tider har vi målsättning att man kommer i god tid för träningen. Vår målsättning är att man ska vara ombytt och klara 10min innan träningen, för att kunna ha en gemensam samling där man hälsar välkomna, lyfter roliga saker, går igenom delar av träningen. (Tisdagar är en utmaning, men lördagar framförallt med tider)
· Skridskoskydd i omklädningsrum är ett krav.
· Föräldrar ska vara på läktaren eller runt om i hallen vid sargen. Såklart vid behov är man välkommen ner i båset, om det är något speciellt.
· Kommer jobba mycket på att vara en bra kompis. Vara bra vinnare och god förlorare. Vi kommer att jobba med tävling och hur man hanterar de olika momenten som ingår i det. 
· Vi vill gärna ha hjälp att hålla koll på incidenter eller andra händelser. Vi gör ett gemensamt arbete för att skapa en god stämning i teamet.
· I samband med matcher så vill vi att man tackar målvakten, peppar andra i laget och är överlag en bra lagkamrat.
· Vi kommer att vara hårda med anmälningsdatum gällande poolspel. Anmäler man sig inte i tid så hamnar man på reservlistan. Ledarna sköter kallandet för reservlistan där man får plats vid behov. Detta för att vi ska kunna göra bra planeringar för alla aktiviteter.
· Samling vid poolspel på annan ort tänker vi att vi ska ha på Trängen, så att vi kan hjälpas åt med material och annat. Men man kan såklart åka direkt om det ligger åt rätt håll för där man bor. Förenklar också möjligheten för samåkning.
· Samåkning uppmuntras. Förslag att skapa en WhatsApp-grupp för föräldrar där man kan ställa sådana frågor.
· Vid akuta förändringar är förslaget att man kan göra utskick i laget.se med massutskick där.
· Lagledare: Henrik Ingenäs och Daniel Lignell
· Materialare: Marko, Daniel P, Dennis. Om fler vill hjälpa till här så är det välkommet. Kolla med föreningen gällande utbildningar.
· Cafeteriaansvar två veckor per säsong då vårt lag ansvarar för bemanningen. Hela veckan i Holken i B-hallen, samt vid match i A-hallen. Ställer frågan om någon kan vara ansvarig för planeringen av detta. Emma Hermansson ansvarig för den planeringen.
· Föreningen har en försäljning per år med Bingolotter vid jul.
· Vi kollar med Erik från föreningen exakt vad som gäller vid fikaförsäljning och andra ekonomiska insatser.
· Ekonomi för laget. Det är olika mellan de olika lagen hur man gör. Vi lyfter ämnet med overaller för laget. Sponsorer, försäljning eller så kan hjälpa till att finansiera overaller eller annat material. Har man någon kontakt eller möjlighet till sponsring så säg gärna till med det. Vill man vara med och hjälpa till här med ansvar och driva denna fråga så säg gärna till. Lyft med oss vid förslag så lyfter vi det med Erik på föreningen för att säkerställa att allt funkar. 
· Finns färdiga sponsorpaket, vi lyfter med Erik och kommer ut med den informationen vad som ingår där.
· Henrik Lord ekonomiansvar. Lisa Karlsson ansvarig för försäljningen. Om fler vill hjälpa till här så är det välkommet. 
· Sekretariatet vid hemmamatcher behöver bemannas. Här kommer vi behöva hjälpas åt.  Förslag att ha en gemensam introduktion när matcherna närmar sig?
· Kommer att anordnas en bytardag innan säsongen drar igång. Föreningen kommer ut med datum för när det sker.
· Nivåanpassning i träningen, då vi har stor spridning på barnen då alla har hållit på olika länge och är på olika nivå i sin hockeyresa. Vi kommer att vid träningstillfällen nivåanpassa övningar och grupper. Vi vill att alla barnen ska få sin utmaning och få tävla på sina villkor mot andra barn som är på sin nivå för att ge alla möjlighet till utveckling och rolig, utmanande och lustfylld träning. 
· Vi kommer fortsätta höja ribban i träningen. Fortsätta jobba med de tekniska grundmomenten, men att öka svårighetsgraden succesivt. Vi kommer att jobba mycket med spelförståelse och spel, skridskoåkning. Men även här anpassar vi efter nivån på individen så mycket det går. Vi kommer alltid sträva efter att utmana barnen att prova och försöka även om det upplevs som svårt.
· Gällande målvakter så har vi planer att ha mer fokus på den rollen. Göra en intresseanmälan för att se över intresset hos gruppen och planen är att göra ett veckoschema för målvaktssidan. 
· Fredrik tipsar om allmänhetensåkning. Kolla på kommunens hemsida för tider. 
· Förslag om att hålla teambuildingaktivitet. Vi har diskuterat den idén och strävar efter att ha en sådan aktivitet under september.
· Tillägg efter mötet: Se till att se över barnens utrustning så att allt passar bra och skyddar ordentligt. En uppmaning är att se till att ha en bra hjälm, gärna en ny som sitter bra och skyddar huvudet på ett bra sätt.
Vid frågor eller funderingar så tveka inte att höra av er.
