Tjena Jocke!

Du gör din sjunde säsong i Östavall, rätta mig om jag har fel. Hur tycker du att det har sett ut än så länge?
- Sju säsonger låter rimligt, man slutar räkna efter ett tag! Det har varit en minst sagt spännande inledning där vi har blandat och gett. Tycker dock att vi stundtals visar prov på fin en väldigt fint spelad fotboll, något som kanske inte alltid varit Östavalls signum!

Det är roligt att höra. Senast mötte vi Iggesund och nu står Söderhamn för motståndet, vad tror du blir nyckeln till seger imorgon?
-Nyckeln tror jag blir att behålla samma defensiva intensitet som mot Iggesund samtidigt som vi vågar spela vårt eget spel när vi väl har bollen.

Vi påbörjar imorgon en period där vi kommer att spela i princip fyra matcher på 2 veckor. Du som är erfaren, vilka är dina bästa tips på att klara av täta matcher med lite vila?
- Det är såklart viktigt att tänka på återhämtningen men hur man sköter den är ganska individuellt. För mig personligen är det cykling och min foamroller som håller mig någorlunda pigg!

Superbra tips Jocke! Du har gjort ungefär 200 mål i Östavallströjan, hur gör du ditt nästa mål? 
- Jag kommer, vänligt men bestämt, förklara för de potentiella frisparksskyttarna att det är min tur nu.

😂 Sen upp i krysset? 
- Såklart, trodde det var underförstått! 😉

Ville bara kolla. Sista frågorna. Vem är egentligen bäst i laget på Uno? Tror du att VAR behövs efter att vi sett tydliga bevis på att Axel fuskar med flit?
- Svårt att säga då vi har inte fått tillfälle att spela så mycket ännu... Men ordspråket gammal är äldst gör ju att jag måste hålla Decker som en favorit. VAR är ett alternativ, absolut! Det gör ont i mig när Axel smutsar ner vår vackra sport med sitt agerande, vi behöver en förändring och VAR kan vara det vi behöver!

Grymt! Jag har hört från Unoeufa att VAR kommer säsongen 20/21.
- Det låter underbart!
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