Intervju Börje Sjögren


Såhär dagen innan match tycker vi att vi kan bjuda på en intervju. Den här gången är det vår populäre materialare Börje Sjögren som vi pratar lite med om årets säsong, säsonger som varit och lite annat. God läsning i finvädret 🌞💚
•
Hur länge har du varit materialare?
- 16 år. 
•
Varför blev du materialare egentligen?
- Jag vart tvingad, haha. Nej men jag blev tillfrågad av Sten-Ingvar.
•
Hur många timmar lägger du och Fredlund egentligen ned på Skogsvallen i veckan tror du?
- Nu ska du få höra en bra gissning här. Sex timmar om dagen, om man räknar ihop våra timmar skulle jag säga. 
•
Du har varit med i 16 år på Skogsvallen. Om du får välja tre spelare som spelat på Skogsvallen, vilka är dom bästa och varför?
- Vi spelar i trean nu och man måste tänka på att nivån är bättre nu än förr. Så de bästa spelarna som spelat här är nu. Ska jag välja tre så mötte vi Hudiksvall i svenska cupen, det var en där som gjorde mycket mål. Pelle Lööf hette han. Våfflan (Christoffer Ericsson) var väldigt bra. Chris Mason var också bra. Han kunde spela både innermittfältare och mittback. 
•
Vilket är det snyggaste målet du kommer ihåg?
- Wedmark gjorde ett riktigt snyggt mål borta på Flodbergsudden. En rökare rätt upp i krysset! Sen gjorde David (coach) en snygg volley efter ett inlägg från Pär Malmberg på Skogsvallen.
•
En match har spelats. Vad tror du om årets upplaga av ÖIF? Hur går det i år?
- Jag gissar att vi hamnar på samma position som ifjol, femma. 
•
Vilket är ditt bästa minne från tiden i Östavalls IF, hittills?
- Ja. Det var nog när vi gick upp i trean. Kvalet var jäkligt kul. Först vann vi mot Stöde 5-0 hemma, sen kryss mot Älgarna. Sista matchen åkte vi till Tandsbyn och vann med 1-3 med snö på backen.
•
Om du måste välja mellan att alla strumpor efter match är vända ut och in när du ska tvätta eller att knyta alla spelares skor innan alla matcher, vad väljer du då?
- Det är ju enkelt, strumporna såklart. Det är trevligt det.
• 
Tack så mycket Börje 😄
