Föräldramöte 18 mars 2019

Conny Helén och Micke Åkman från styrelsen deltar. De berättar att det slutet 2 personer och tillkommit 4 nya personer i styrelsen. Nu är styrelsen fulltalig, inga vakanser. 11 ungdomslag finns denna säsong, två damlag och HÖFF har två herrlag. 
Friendsutbildning och utbildning från Rädda Barnen har pågått under förra året - upptäcka barn som inte mår bra och motverka detta och jobba för att barnen ska ha roligt. Arbetet har resulterat i en handlingsbarn. 25 april är en föreläsning för alla ledare med Jonas Wärm från SISU och Rädda Barnen, då även handlingsplanen kommer aktualiseras. 
Investeringar – solceller till cafeteriataket för att få ner elräkningen. En ”luftare” ska köpas in för att gräsplanen ska kunna underhållas bättre. 
Glöm inte att använda vår multiarena på iP! diskussioner förs angående om det går att få belysning där under mörka perioder.

Tobbe och Matti fortsätter som tränare, Tommy är målvakstränare. Per och Jenny fortsätter som lagledare. 
Inomhusträningarna fortsätter tills vi startar ute. Tisdagar kl 16-17 inne i Frösåkershallen. Det kan bli flera tider när innebandyn slutar?
Vi återkommer om när utomhusträningarna börjar, det brukar ligga i början av maj. Träningstider kommer vara måndag och onsdag kl 17.00-18.15 vid IP.
I serien möter vi: Gräsö, Olands FF, Storvreta, Strömsberg, Sunnersta, Vaksala, Vattholma.
V 18 seriepremiär lördag 4 maj mot Sunnersta.  Ännu vet vi inte om det blir hemma eller borta. Eftersom Sunnersta har konstgräs hoppas vi på att kunna vara där, då det är osäkert om våran plan är spelbar. 
Vi kommer fortsätta spela blandade tjejer och killar.
Roslagscupen 14-16 juni. Laget är anmält, och klubben betalar anmälningsavgiften. Det kommer tillkomma en avgift för de spelare som anmäler sig (ca 150 kr). Om vi ska spela våra matcher på IP i år kommer vi ha hand om cafeterian hela helgen. Oavsett vart vi spelar kommer vi ha arbetsuppgifter under helgen.
Ansvarsuppgifter som kommer tilldelas föräldrar under säsongen: Cafeterian, tvätt, försäljning av tex kakor till laget, valberedningen, matchvärd, hjälpa till på seniormatcher. 
Träningsläger på ip? Vi kan låna lägergården vid IP gratis och ha kamratstärkande aktiviteter. Återkommer om när det kan ske. Ev kanske vi åker och spelar fotbollsgolf som sommaravslutning.
Fotbollsförbundets rekommendationer är att 10 spelare är med på match.  Denna säsong vill vi genomföra det, vilket innebär att alla inte åker på alla matcher men alla kommer få spela match.
Vi kommer sälja kakor från kakservice, men väntar med det till lite längre fram, det är många andra lag och klasser som säljer just nu.
Vi bestämmer att inget körschema görs till matcher. Men det är viktigt att vid anmälan till match fylla i om man tänker ha egen bil och om man kan ta med sig fler i bilen.

Tack för att ni kom! 
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