Regler för ungdomslagen och ledare i OIK och DIF
· Alla aktiva spelare måste betala medlemsavgift till någon av föreningarna Ostvik IK eller Drängsmarks IF.
· Alla aktiva spelare måste vara medlem i en av föreningarna Ostvik IK eller Drängsmarks IF
· Allt med fikaförsäljning håller laget på egen hand och får då behålla pengarna till avslutningar, utökade cupdeltagande m.m.
· Klubbarnas bidrag till anmälningsavgift för cuper är max 1500kr/år. Överstigande summa får lagen jobba ihop.
· Kubbarna bidrar med max ett par målvaktshandskar per lag och år med ett maxbelopp på 500kr. I första hand köps dom på Intersport i Skellefteå centrum. Då får Intersport skicka faktura till föreningen. Uppge Klubb, Lagets namn och namn på personen som hämtar ut handsken.
· Klubbarna står för domarkostnaderna i seriespel på hemmamatcherna. Betala domarna från fikakassan och sammanställ när säsongen är över hur mycket ni ligger ute med. Skicka till Ulrica eller Sandra:
Lagtillhörighet:
Namn på kontoinnehavarens, som vi ska betala till:
Vilken bank finns kontot på:
Hur många matcher har ni betalat domare:
Hur mycket pengar ligger laget ute med:
· Vid bortamatcher med avstånd längre än 12mil enkel resa får man lämna in en reseräkning och få tillbaka den skattefria delen (2023 är det 25kr). Förutsatt att man fyller bilen med spelare. Så vi håller ner kostnaderna. Den förälder/tränare som har kört skickar mail till Ulrica Ostvik ulrica.marklund@vasterbottensteatern eller Sandra Drängsmark drangsmark.if@telia.com  
Namn på chaufför och kontoinnehavare:
Kontonummer till chauffören:
Vilken bank finns kontot på:
Lagtillhörighet:
Datum för match:
Ort man utgår från:
Ort man kört till:
Antal mil man kört:
· Om någon ledare är intresserad att gå Västerbottensfotbollsförbunds  ledarutbildningar så uppmuntrar vi som föreningar detta och tar kostnaden. OBS! dessa anmälningar är bindande, så om man inte deltar på kursen men har anmält sig så får man själv stå för kostnaden.
· Ledarna har rätt att plocka ut ett plagg/säsong (jacka/tröja eller byxa från våran klubbline) i början av säsongen. Som tack för att ni ställer upp ideellt som tränare.
· Alla ledare måste visa upp ett utdrag från belastningsregistret i början av säsongen.



