Riktlinjer gällande match/träning för ungdomslagen i Hedens IF Boden
Sammanfattning av Svenska Fotbollförbundets riktlinjer 2020-04-24
Allmänt
SvFF har tagit fram riktlinjer och rekommendationer som alla delar av fotbollsrörelsen bör förhålla sig till. Vi tror att dessa kan vara ett bra stöd som gör det enklare för föreningarna att ta hand om sin verksamhet och fatta beslut i en utmanande tid. NFF har inte några avvikande riktlinjer.
Alla måste dock vara införstådda med att läget kan skifta snabbt – nya beslut från myndigheter kan komma, situationen kan både förvärras och förbättras. Dessa rekommendationer och riktlinjer kan därför behöva uppdateras (i princip bör man utgå från att detta kommer att hända). Om så sker kommer SvFF meddela alla berörda på snabbast möjliga vis.
Träningsverksamhet
Sedvanlig fotbollsträningsverksamhet bör, utifrån vad varje förening själv bestämmer, tills vidare kunna genomföras som planerat och i enlighet med Folkhälsomyndighetens rekommendationer angående idrott, som innebär bl. a. följande:
· Fysisk aktivitet är bra för folkhälsan, idrott och träning ska därför fortsätta.
· Aktiviteterna kan behöva anpassas för att minimera riskerna för smittspridning.
· Den som är sjuk, även med milda symtom, ska inte delta i aktiviteter alls, utan stanna hemma till och med två dagar efter tillfrisknande. Insjuknar man under idrottsaktivitet ska man gå hem direkt.
· Aktivitet utomhus uppmuntras och innebär betydligt mindre smittspridningsrisk.
· Minska moment med närkontakt, gör andra övningar istället.
· Uppmana till att om möjligt byta om hemma före och efter aktiviteter.
· Dela inte vattenflaskor, munskydd och liknande som kan överföra saliv.
· Se till att det finns möjlighet till handtvätt eller handsprit och uppmana till god handhygien.
· Förening bör begränsa antalet personer i och kring träningen och även där helt undanbe sig publik, t. ex. föräldrar (se ovan om genomförande av matcharrangemang). För de yngsta spelarna måste avsteg göras men då bör föräldrar vistas i sina bilar på anvisad P-plats.
Matcher
Matcher, träningsmatcher och tävlingar kan genomföras för barn och ungdomar födda 2002 och senare förutsatt att
· bara friska symtomfria personer deltar i aktiviteterna,
· det finns goda möjligheter att tvätta händerna och
· trängsel mellan människor undviks.
Resor över distriktsgränser bör undvikas. Handhälsning bör undvikas för att motverka smittspridning.
För att följa förbudet mot mer än 50 deltagare vid offentliga tillställningar är det, efter samråd med polisen, SvFF:s skarpa rekommendation att arrangerande förening vidtar följande åtgärder:
· på hemsida och i andra kommunikationskanaler tydligt ange att all publik, inkl. föräldrar och andra anhöriga, undanbes vid matcherna. Bara de som är nödvändiga för att matcherna ska kunna genomföras (spelare, ledare och funktionärer) ska vara på plats, samt
· sätta upp skyltar vid idrottsplatsen om att publik undanbedes och/eller utse ansvarig(a) för att vänligt be ev. publik att lämna platsen.
Vid en fotbollsmatch räknas endast publiken – inte spelare, ledare och funktionärer – som deltagare. Se mer på polisens hemsida, https://polisen.se/aktuellt/nyheter/2020/mars/ytterligare-begransade-mojligheter-till-allmanna-sammankomster-och-tillstallningar/. En fotbollsmatch kan anses utgöra en offentlig tillställning. När det gäller enstaka matcher i en serie, eller liknande tävlingsmässigt upplägg, ska varje match ses som en (1) offentlig tillställning för sig, där hemmaföreningen är ansvarig anordnare. Detta gäller även om det samtidigt spelas flera matcher på samma fotbollsplan eller idrottsanläggning. I dessa fall ska alltså förbudet mot mer än 50 åskådare räknas för varje match för sig.
En föreningsarrangerad cup eller ett s.k. poolspel (sammandrag) med flera matcher, där en förening utsetts som värd (anordnare) för poolspelet, kan sammantaget komma att betraktas som en offentlig tillställning, där det totala åskådarantalet i helacupen/poolspelet inte får överstiga 50 vid varje givet tillfälle.
