 Hur gör man
En timma innan matchstart ca är man på plats som ansvarig förälder. För bollisor räcker ca en halvtimme innan matchstart.
Entre
 
Då står man i kuren. Nyckel till denna finns att hämta i kiosken (hänger på väggen i kiosken).
Entre tas från alla som inte är aktiva i klubben. Ungdomar under 17 år är gratis. Man kan inte förväntas känna alla, så man får fråga med glimten i ögat ibland. Alla hälsas välkomna!
Entre avgift är 50 kr. Det går att betala kontant eller swisha. Glöm ej notera på en lapp hur mycket som kommer in via swish.
Vid entren står man åtminstone 30 min alt hela 1:a halvlek. Sedan kan entrekassan räknas ihop. 300 kr är växelkassa.
Redovisningslapp och kuvert för Entre finns i kiosken. Kuvertet med redovisningslapp och inkomna intäkter (alla kontanter -växelkassan) läggs sedan i brevinkastet till kansliet inne i Idrottsplatsens huvudbyggnad. 

Halva Potten
Säljs också vid entren. Växelkassa är även här 300 kr. Man kan även sedan gå runt igen och fråga bland publiken under slutet av första halvlek.
I pausen räknas pengarna ihop och delas på hälften. Vinnaren lottas och ett kuvert med rätt nummer och vinstpeng lämnas till speakerbås. Numret på vinnaren ropas då ut i halvlek.
Glöm inte att här också notera hur mycket som kommer in via swish.                      
(om många swishar får man kanske ta kontanter från entrekassan, skriv det tydligt på redovisningslapparna bara som ska till kansliet. Skulle det inte gå så kontakta någon som är ansvarig ledare på WIK. 
Redovisningslapp för Halva Potten finns också i kiosken. Lappen samt överskott av pengar läggs i kuvert och lämnas också i brevinkastet till kansliet.







Bollisor/bollkallar
4 st Bollisor/bollkallar.
From att de är på gräsplanen dvs A-planen ska de dessutom gå in ihop med Dam- /herrlaget och bära Bollarna in. Så se till att de möter upp hemmalaget i god tid innan matchstart.  En förälder följer med till gången mellan omklädningsrummen, 5-10 minuter före start. Då får barnen matchbollarna som de tar med sig in på plan.
Barnen går först in på plan med varsin boll, spelare och domare därefter. Lagen och domarna ställer upp framför huvudläktaren och barnen står framför domartrion. När lagen är presenterade av speakern tar barnen med sig bollarna och lägger vid respektive bollhållare bakom mål och sidolinje.
Under matchen är de 2 st på respektive sida bakom målen. De får inte störa spelarna.
Extrabollarna placeras på de vita konerna vid målen.
I pausen får de varsin korv med bröd och en Festis i kiosken.

TREVLIG MATCH och LYCKA TILL!
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