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Protokoll föräldramöte, P10, Tigrarna, HSK 
Datum: 2019-04-24
· Helene (lagledare) öppnar mötet.
· Helene informerar om att Tigrarna ska samla in kläder, fotbollsskor, tv-spel, leksaker, etc. för att sälja på Midsommarkransens loppis (den 19:e maj). Syftet är att samla in pengar till lagkassan.
· Det poängteras att det vi säljer ska vara helt och rent, samt ha ett försäljningsvärde.
· Eric (tränare) föreslår att vi säljer HSK´s tygpåsar med logga under loppisen. Eric tar på sig att se över om det är möjligt.
· Var vi får stå under loppisen är inte bestämt på förhand, utan något vi löser på morgonen den 19:e. Önskemål framförs dock att vi gärna står på Vattenledningsvägen, Julikullen. 
· Einars pappa fixar två stycken bord.
· Viktors mamma fixar klädställningar.
· Karin, Einars mamma fixar genomskinliga plastbackar.
· En tanke är att sälja kakor och saft eller festis.
· Johan ser över hur vi ska organisera prissättning, exel -ark och taggar.
· Det är viktigt att det görs en första kategorisering av de grejer som lämnas till försäljning. Daniel (tränare och lagledare) och Helene håller sedan i att det görs genomgång av det som ska säljas och hur det ska prissättas.
· Det kommer inte anordnas någon retur av det som lämnats in men inte säljs. Det som blir över på slutet skänker vi bort. Blir det trots allt något kvar lämnas detta i så fall vidare till en välgörenhetsorganisation.
· Vi kommer ordna så att klubbens flaggor och parasoll finns på plats för skyltning. Vem ansvarar?
· För betalning kommer vi först och främst använda Daniels (kassör) Swish.
· De som föräldrar i laget skänker till loppisen lämnas till Johan (tränare) för förvaring fram till den 19:e. Telefonnummer till Johan för lämning av kläder och prylar: 0762354345 Det går också bra att lämna kläder/prylar till Johan i samband med träningarna på måndagar och torsdagar.
· Anmälda att ansvara för försäljningen:
· Kl 9-11 Daniel, Helene, Karin?, Nils
· Kl 11-13 Linda, Erica, Natascha
· Kl 13-15 Richard, Johan, Eric, Mikael

· Val av ytterligare en lagledare.  
· Eftersom Daniel nu börjat som tränare för Tigrarna så behövs ytterligare en lagledare. På mötet erbjöd sig Karin Johansson (Einars mamma) att dela lagledarskapet med Helene.  Hon kommer att ”officiellt” tar över efter kransenloppisen


· Under mötet diskuteras också huruvida vi ska ha ett infoblad som delas ut till föräldrar.
· Tanken är att sprida information om vad det innebär att spela i laget, samt att påtala vikten av att tränare och lagledare får viktig information om spelaren, om allergier t.ex..

· Eric (tränare) tar upp om lagets ekonomi och tillsammans diskuteras det hur vi på olika sätt kan få in pengar till Tigrarna.






