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Närvarande: Eric Entrena, Daniel Seldén, Helene Jovanovic, Karin Johansson, Richard Hugosson, Malin Nordkvist, Natasa Arsenov, Mattias Edlund, Mikael Wilking, Susanna Eriksson, Aziza Alicia Berdieva, Sofia Thysell, Helena Gode

Eric öppnar mötet och hälsar välkommen.
· Eric presenterar kvällens punkter i en Power Point. Power Pointen i sin helhet kommer att finnas på Laget.se. Han går igenom följande punkter: 

· Värdegrund. Denna bygger på Svff:s Spela, lek och lär
· Alla är olika – olika är bra (jämställdhet, integration, demokrati)
· Så här fungerar HSK Tigrarna som spelare
· Träningarna har fungerat mycket bättre efter sommaren. Killarna har blivit bättre på att hålla koncentrationen vilket har resulterat i mindre tjat och bättre träningar. Mikael berättar om Tigrarnas träningsupplägg. Det brukar vara en kort presentation av kvällens träningsupplägg följt av en gruppindelning. Tränarna försöker hålla korta instruktioner mellan övningarna. De planerar att snart börja individanpassa träningarna för att alla ska kunna träna på det som behövs. Ett sätt att göra dessa gruppindelningar är att blanda nybörjare och mer erfarna spelare. Samtliga tränare var noga med att poängtera att det INTE handlar om någon nivågruppering.

· Så fungerar HSK Tigrarna som vårdnadshavare
· Vi diskuterade hur viktigt det är som vårdnadshavare att t.ex. svara på kallelser till träningar och matcher, ställa upp i fiket och andra aktiviteter som vi anordnar för att tjäna in pengar till laget. Vi konstaterade att alla föräldrar inte tar det ansvar som förväntas. Vi hade som förslag att man på laget.se ska kunna se vilka som deltagit i aktiviteter för laget för att på så sätt sträva mot en jämn arbetsfördelning. 

· En punkt vi diskuterade var hur viktigt det är att föräldrarna pratar med sina barn om lagets regler för att uppnå en ännu bättre trivsel som t.ex. att vara i tid, ombytt och vara en schysst lagspelare. Det finns vissa spelare som har upplevt att det varit stökigt och ofokuserat under träningarna. 

· En synpunkt kom upp att tränarnas barn spelar mer än andra. Tränarna får ingen ekonomisk kompensation men motprestationen är att deras barn får spela den match där pappan är ansvarig (i regel två barn per match). Tränarna strävar alltid efter att alla ska få spela lika många matcher. I stort sett påverkar inte träningsdeltagandet om barnen får spela match eller inte. Dock påpekade tränarna att det är viktigt att föräldrar meddelar i god tid på laget.se om barnet kan spela match. Vid återbud ringer tränaren de barn man får snabbt svar av. Något som också lyftes var hur viktigt det är att komma i tid innan matchen. Vid sen ankomst skickas ett sms så vet tränarna och kan berätta för resten av laget.

· Tränarna bad oss som har bil att erbjuda plats vid matcher. På laget.se kan du som förälder fylla i om du har plats i din bil. Där hittar du även mobilnummer till andra föräldrar (under fliken ”medlemmar”). 

· För närvarande finns det en väntelista för börja i Tigrarna. Om man vill börja måste man höra av sig till någon av lagledarna, Helene eller Karin. Det går alltså inte att provträna innan man först pratat med någon av ledarna. Det är många som vill börja träna i HSK men detta kräver fler tränare för ytterligare en grupp. Idag är det ca 30 stycken aktiva i Tigrarna. 

· Lagkassa och cuper
· Den absolut mest diskuterade punkten under mötet är hur vi ska få in pengar till lagkassan. Detta för att kunna vara med på cuper. En inomhuscup kostar ca 1000-1500 kr/lag. Till detta tillkommer en kostnad på varje spelare på samma kostnad. I nuläget har vi ca 10 000 kr i lagkassan. Gothia och Aroscupen är stora ungdomscuper som samtliga på mötet tyckte vore kul för killarna att delta i framöver. Men för detta krävs stort engagemang från oss föräldrar. Vi måste få in mycket pengar och diskuterade hur. Följande diskuterades/beslöts:
· Damian (Vidars pappa) och Mattias (Sixtens pappa) kommer att ordna med saffran som samtliga föräldrar ska sälja.
· Sofia(Victors mamma) och Natasa (Iwalleys mamma) tog på sig att göra ett årshjul för att pricka in de återkommande aktiviteter under året som t.ex. stå i fiket, Kransenloppis etc.
· Vi diskuterade om att vara med och anordna en vårcup. Både på höst och vår anordnas cuper. Detta kräver mycket engagemang men vi kan få in en del pengar. Eric berättade att cuper för 5-mannalag ger bra med pengar eftersom föräldrar stannar på matcher och handlar i fiket. 
· Vi fattade ett enhälligt beslut om att vårdnadshavare till varje spelare ska betala 300/termin för att öka på lagkassan. Dessa går direkt till Tigrarnas lagkassa. Pengarna ska swishas till Tigrarnas kassör och tränare Daniel (Eriks pappa). Vi återkommer när detta ska ske.
· Vi siktar på att vara med i Aroscupen redan i juni 2020. Cupen kostar 1500 kr och 1500 kr/spelare. Därför måste vi tillsammans öka på lagkassan. En intresseanmälan kommer att skickas ut i god tid.

· Tigrarna 2020
· Tigrarna har redan fått prova att spela 7-mannamatcher och fr. o m 2020 kommer samtliga matcher vara 7-mannamatcher. I nästa års S:t Erikscup kommer vi delta med tre lag. Till varje match kommer det kallas 10 spelare vilket gör att alla blir erbjudna att spela varje helg. Serien är indelad i lätt, medel och svår. Tigrarna kommer att ha två lag anmälda i lätt grupp och ett lag i medel. Barnen kommer att alternera mellan lätt och medel. Förutom S:t Erikscupen blir det även träningsmatcher. 

· Träningarna kommer bli mer intensiva eftersom planen blir större vid 7-mannaspel. Något annat nytt är att Tigrar och Lejon ska spela mer tillsammans för att skapa ännu bättre sammanhållning. 

Information om inomhusträning i vinter:
Träningen utomhus är planerad t o m november om vädret tillåter. Därefter har vi träningstid på torsdagar i Aspuddshallen kl. 19-20 samt på söndagar kl. 09-12 i Slättgårdsskolans gymnastiksal. Träningstiderna på söndagarna kommer att delas upp mellan Lejon och Tigrar.  Det är ännu inte bestämt exakt vilka tider det blir.  
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