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Glädje, värdighet och respekt



Ungdomsfotboll
  
Djurgården ungdomsfotboll har bl.a. som mål att utbilda framtida elit fotbollsspelare, då helst till föreningens A-lag. Det finns naturligtvis många sätt att utbilda fotbollsspelare på. Vårt sätt är att, så långt det är möjligt, baserat på praktisk erfarenhet och vad forskning visar skapa långsiktigt positiv utveckling. Vi är övertygade om att glädje och passion tillsammans med träning och match har ett samband med utveckling i fotbollskunnande. 

Sponsringserbjudande lag DIF P2011-1
Ta chansen att bli stolt över nästa generations Djurgårdsspelare!

Djurgården Fotboll är med sina ca 2000 aktiva barn- och ungdomsspelare en förening som påverkar otroligt många människor varje dag. Djurgården tar ett stort ansvar vad gäller att utbilda ledare och föräldrar så att de uppträder på ett sätt som är i linje med vad Djurgården vill stå för. 

Varje träning och match ska genomföras med utgångspunkt i föreningens värdegrundsord och dess innebörd: glädje, värdighet och respekt – alltid oavsett! Budskapet vill betona vikten av att aktiva i Djurgården, spelare, ledare och föräldrar alla är ambassadörer för föreningen och på så sätt har ett respektfullt förhållningssätt till medspelare, motspelare och domare.

- Förutom att utveckla framtida elitfotbollsspelare, och då helst till Djurgårdens A-lag, är andra viktiga mål att skapa ett livslångt intresse för fysisk aktivitet och fotboll i synnerhet, samt ge killarna en bra moralisk grund som får dem att växa tillsammans både som individer och kamrater genom idrottens gemenskap säger Christian Gentile, Akademichef.

- Glädje, värdighet och respekt –alltid oavsett, det är värderingar som ska vara självklara för våra spelare både på och utanför planen säger Armita Golkar och Anders Sjösten, lagledare.


Ekonomiska medel för den löpande verksamheten finns men för att göra det där lilla extra behöver vi er hjälp. Träningsläger och turneringar på annan ort, lagaktiviteter utanför fotbollsmiljön och inköp av extra träningsutrustning är exempel på sådant vi gärna skulle göra mer av, men är självfallet beroende av finansiering.




Sponsorpaket
Sponsringen är fullt avdragsgill, ni får en faktura från Djurgårdens IF Fotboll efter överenskommet paket. Ert stöd går oavkortat till DIF P2011-1´s lagkassa.

Guldsponsor: 10 000/år
Som Guldsponsor får ni får en stor logotyp på rygg eller mage på alla träningskläder,
samt logotyp och hedersomnämnande på lagets hemsida. 

Silversponsor: 5 000/år
Våra silversponsorer får mindre logotyptryck på träningsöverdelar eller byxor samt logotyp på lagets hemsida.

Turneringssponsor: 2 500/år
Som turneringssponsor bidrar du till de kostnader som uppstår när vi reser till andra orter för att spela turneringar. Hedersomnämnande på lagets hemsida.

Tryckkostnader ingår i samtliga sponsorpaket. Vid behov av bearbetning av logotyper tillkommer kostnad för detta. Priserna är angivna exklusive moms.

Alla sponsorer kommer att kunna följa lagets aktiviteter med kontinuerliga uppdateringar via lagets hemsida och Instagram. 



Smarta och insiktsfulla företag väljer att sponsra lag med värderingar och arbetsmetoder som de själva kan ställa sig bakom. Som vår sponsor hjälper ni inte bara laget att hålla full fart framåt, ni investerar i en unik ungdomsfotbollsutbildning som tar avstånd från resultathetsande ledare och föräldrar. 

En investering ni kan vara stolta över.

Följ Djurgårdens unga fotbollstalanger in i framtiden, vem vet vart det kan leda?
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