Anteckningar från föräldramötet   2011-08-11
Föräldragrupp:
Det blev tyvärr inte klart med någon föräldragrupp inför kommande säsong, men vi kom överens om att ”sysslorna” ska ha klart med ansvariga innan säsongen börjar (30/8). De ”sysslor” som faller under ansvaret är följande: ansvar och redovisning av domarkvitton, vilket innebär att man hämtar ut en summa pengar för resp. halvårssäsong och sedan redovisar detta för ansvarig person i styrelsen. Sedan ska man även göra en lista för sekretariatet, eventuellt även en tvättlista. Alltså inte jättemycket uppgifter…….Men skulle de visa sig att ingen vill engagera sig i detta har vi ledare såklart inget val än att även ta denna del, för detta måste skötas!
Cuper:
Vi ledare föreslog två cuper under kommande säsong (förutom Newbody cup), det är Maxi cup i Falun (tidigare Gorby’s) som spelas i mellandagarna och Katrineholmcup som spelas  30/3 – 1/4. Dessa cuper kostar givetvis en massa pengar, närmare bestämt cirka 15 000:- per cup. För att kunna få in dessa pengar beslutade vi på mötet att sälja kakor/godis. Lill Lindh (Fiffis mamma) tog på sig ansvaret att beställa hem dessa kakburkar (20 st/spelare) och förmedla när och hur dessa finns för upphämtning. Försäljningen av kakorna kommer generera ca: 15 000:- Vi ledare har även en del sponsorer som förhoppningsvis kan ”ge” en del cash! Dock ska dessa extra ”cash”, i första hand, vara till för att kunna göra en del extra, såsom extra träningar, gästföreläsare/tränare, ”miniträningsläger med mat”, eller eventuellt kunna hyra en buss till ett newbodycup kvalet. 
Sponsorpengar: 
Som vi beslutade på föräldramötet så skulle tjejerna själva avgöra vad vi skulle använda våra sponsorpengar till från förra året. De valde att dessa pengar skulle användas till ett införskaffa ett ”uppvärmningsställ”. Pris på detta kommer komma senare. Som skrivet ovan har vi ledare en del sponsorer på gång, dessa kommer, förhoppningsviskunna bidra till cuper (kanske en extra ”cup peng” till tjejerna)
 Övrigt:
Vi ledare förklarade för hur vi kommer spela, och vilka som kommer spela matcher, baserat på det dokument som tidigare blev uppladdat på lagets hemsida. Denna punkt blev även diskuterad på spelarträffen där alla tjejer fick göra sin röst hörd. Tjejerna själva enades om de ”regler” som finns skrivna i dokumentet (vi ledare förklarade vad det betydde) är bra och även kommer att gälla under kommande säsong. ETT FÖRTYDLIGANDE: Alla tjejer som är födda -98/99 är välkomna till vårat lag för att träna och spela innebandy. Något som inte han presenteras på föräldramötet var att vi har kontaktat fagersta-posten för att göra en reportageserie om vårat lag. Där tjejerna, i så fall, kommer att bli fotograferade, intervjuade om bl.a deras synpunkt på att kombinera skola med innebandy, annan idrott, vänner, intressen eller övriga saker. Reportageserien skulle även kunna innebära att en del supportar/föräldrar blir intervjuade. 



Till sist….
Givetvis förstår vi och uppskattar er föräldrar att ni är engagerade och har synpunkter på hur vi kommer leda och presentera laget i dess olika sammanhang. Men detta kommer att stoppas där/här och nu! Vi ledare kommer inte argumentera för eller emot vad vissa föräldrar, eller supportrar anser vara lämpligt för deras döttrar eller barnbarn. Så länge vi är ledare för detta lag, kommer de som spelar matcher eller cuper kommer vara baserade på det dokument som tidigare är skrivet.   

Vi ses 30/8  klockan 17.00 i fagerstahallen
//Ledarna

