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Flickor -98/99
Inför Maxi Cup 27/12 – 29/22

Allmänt.
Under Cupen ska vi ta till oss det som Branco lärde oss på en träning. Vi kommer fokusera på att försöka spela bra och rolig innebandy, och att verkligen visa för de andra lagen och dess supportar hur duktiga vi är. Detta gäller givetvis även för de föräldrar eller övriga supportrar som kommer för att heja fram vårat gäng. ”Föräldrartid” med tjejerna kommer att ske efter den sista matchen varje dagen, innan dess vill vi att ni respekterar beslutet om att ge tjejerna lite avstånd, och låter oss som grupp umgås så mycket som möjligt tillsammans. 
Alla spelare ska vara ombytta till varje match, undantaget målvakterna som kommer få dubblera med P-98. Speltiden för varje spelare kan komma att variera beroende på motstånd och träningsflit, men målet är att alla ska spela ungefär lika mycket. Vi kommer starta varje match med ca: 13 spelare, men allt eftersom matchen lider kommer vi har chansen att låta alla spela varje match. OBS!! Om inget särskilt inträffar som kommer alla spelare att få vila. Är det så att vissa spelare inte vill spela på en speciell position (typ center) kan vi inte tvinga dem att spela där. Då blir konsekvensen att någon eller några kanske får extra speltid, men det tar vi upp och pratar om inom laget.
Önskemålet att vi som ledare ska köra en genomgång med föräldrar om vårt spelsystem och dess syfte, är något som vi ledare har tagit till oss. Därför vill vi ledare gärna ha en genomgång med föräldrarna om detta. Det skulle vara lämpligt om vi kunde ta denna genomgång före matcherna börjar. Förslaget är om vi kunde detta i ett samlingsrum vid lugnets arena före den första matchen börjar, ca: 09.20
Vid tisdagens andra match kommer vi behöva hjälp av föräldrar med skjuts till arenan.

Spelare.
När det är dags för samling till match är det innebandyn som ska vara i fokus, inget annat. Var och en, vet i dagsläget vad som krävs av varje enskild spelare i dess olika roller, fokus på vad JAG som spelare i laget ska bidra med till matchen.
Före, mellan och efter matcher är det viktigt att äta och dricka rätt (inge godis eller läsk under turneringen), för att på så sätt orka prestera under matcherna.
Hur vi sover i klassrummet kommer ledarna bestämma vid incheckningen, beroende på vilka som har dubbelmadrasser eller inte. GLÖM INTE ÖRONPROPPAR!!


Mellan matcher kommer vi umgås en del med P-98 och försöka genomföra en del gemensamma aktiviteter. Tyvärr är ”äventyrsavdelningen” på lugnet stängt under denna period, så vi hittar på något annat. Kan bli så enkla saker som att vi har gemensamma samlingar och promenader.
Uppförandet inom laget, mot motståndare och övriga funktionärer ska vara exemplariskt. Inom laget ska alla försöka umgås så mycket som möjligt tillsammans, vi ledare kommer att vara med och påverka detta. Mot våra motståndare och funktionärer ska vi respektera varandra fullt ut. På planen är det vår lagkapten som för lagets talan gentemot domare, sek. och motståndare.
Det kommer inte vara aktuellt för tjejerna att komma in till stan för shopping eller dylikt.  
Vi kommer försöka planera in ”vilotider” för tjejerna. Vilket betyder att tjejerna kommer befinna sig där vi sover, för att enbart vila och ta det lugnt. Detta kommer vi bestämma mellan matcherna.
God Jul från oss. 
//Ledarna
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