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 Piteå Hockey Club.

Syfte

En god arbetsmiljö är en förutsättning för att uppnå rätt kvalitet i arbetet. Hög kvalitet är ett viktigt konkurrensmedel och på sikt ett väsentligt villkor för klubbens framtid. Frågor kring arbetsmiljön måste därför ägnas stor omsorg och omtanke.

Lagar, föreskrifter och partsöverenskommelser för verksamheten är ett minimikrav. Arbetsmiljön ska så långt som möjligt anpassas till individens fysiska och psykiska förutsättningar. Det är väsentligt att de anställdas erfarenheter och synpunkter tillvaratas i arbetsmiljöarbetet.
Mål

Vi ska tillsammans utveckla Piteå Hockey Club och arbeta för en arbetsmiljö där målet är stimulans, personlig utveckling och glädje i det dagliga arbetet.

Riktlinjer

Arbetsmiljöarbetet är en kontinuerlig process som ska anpassas till de lagar och bestämmelser som gäller. Det innebär att arbetet aldrig kommer att bli helt klart eftersom regelverken kontinuerligt förändras. Arbetsmiljöfrågorna ska integreras i det löpande arbetet i organisationen. De psykiska hälsoriskerna (t.ex. utfrysning och trakasserier) kan vara svåra att se. Detta gör det extra viktigt att lägga ner resurser på att kartlägga de risker som kan finnas.

Ansvar
Föreningens ordförande ansvarar för de arbetsmiljöfrågor som direkt påverkas av de beslut som styrelsen fattar inom ramen för sina befogenheter. I de fall befogenheterna inte är tillräckliga ska frågan gå vidare till klubbens årsmöte.

Varje ansvarig måste vara lyhörd för signaler om arbetsmiljöproblem och ha en öppen attityd i förhållande till de förslag och åsikter som kommer fram.

Det åvilar samtliga i ansvarig ställning att säkerställa att medarbetarna;
förstår sin roll och sitt ansvar
har nödvändiga befogenheter
har tillräcklig kompetens vad gäller arbetsmiljöfrågor.

Vid beslut om investeringar ska konsekvenserna rörande arbetsmiljön analyseras noga och vägas in i den slutliga bedömningen av ärendet.

Varje medarbetare har ett personligt ansvar för hälsa och miljö. Förutom att följa instruktioner och rutiner, ska risker och hot mot en bra arbetsmiljö uppmärksammas och rapporteras.

Kommunikation
Denna arbetsmiljöpolicy granskas regelbundet och uppdateras vid behov. Den delas ut till anställd personal och ledning för samtliga lag och är tillgänglig för klubbens medlemmar och intressegrupper. En viktig del inom Piteå Hockey Club är att alla anställda, spelare och medlemmar har kul på arbetet och att de trivs.


