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Arbetsordning för styrelsen i Piteå HC
Syfte

Syftet med detta dokument är att dokumentera arbetsordningen för styrelsen i föreningen, arbetsfördelningen mellan styrelsen och kanslichefen samt den ekonomiska rapporteringen till styrelsen.

Sammansättning

Enligt stadgarna för Piteå HC ska styrelsen bestå av ordförande och högst åtta och lägst sexövriga ledamöter. Styrelsens ordförande och ledamöter i övrigt utses av årsmötet i enlighet med föreningens stadgar. 

Ansvar och uppgifter

Styrelsen ansvarar för Piteå HC:s organisation och förvaltning av föreningens angelägenheter. Styrelsen ska se till att föreningens organisation är utformad så att bokföreningen, medelsförvaltningen och föreningens övriga förhållanden i övrigt kontrolleras på ett betryggande sätt. Det åligger styrelsen att fortlöpande bedöma föreningens ekonomiska situation och utveckling.

Styrelsen ska utse kanslichef.

Styrelsens ska utse strategiska tjänster inom administration och sport. Vid brådskande fall kan detta ske av styrelsens ordförande med rapportering till styrelsen.

Styrelsen ska utse ordförande för PHC Ungdom.





Styrelsen ska till årsmötet lämna verksamhetsberättelse.

Styrelsen ansvarar även för följande:
· att föreningens verksamhet bedrivs i enlighet med föreningens stadgar samt i enlighet med gällande lagar och förordningar.

· att  fastställa övergripande strategi och verksamhetsinriktning.

· att budget fastställs och att budgetuppföljning sker fortlöpande

· att övergripande mål och handlingsplaner följs upp

· att föreningens organisation, rutiner och interna instruktioner granskas av revisor.

Områden som kräver styrelsebeslut:

· beslut om avveckling av eller start av ny verksamhet.

· beslut om avtal om köp och försäljning av fast egendom eller av bolag eller verksamheter.

· beslut om investeringar i dyrare anläggningstillgångar som inte omfattas av fastställd budget.

· beslut om ställande av pant eller borgen eller utfärdande av ansvarsförbindelser

· beslut om upptagande av rörelsekredit eller långfristiga lån.

Därutöver åligger det styrelsen:

· att årligen fastställa arbetsordning för styrelsens arbete

· att årligen fastställa arbetsordning för kanslichef och för…..

· att årligen fastställa firmateckning och regler för attest/utanordning för föreningen

Om dotterbolag kommer att finnas ska styrelsen godkänna arbetsordningen för styrelsen i bolaget samt för verksställande direktören. Denna arbetsordning ska i förekommande fall även omfatta föreningens dotterbolag.

Denna arbetsordning ska delges:

· styrelsens ledamöter

· kanslichefen

· föreningens revisor

· valberedningen

Nämnda åligganden ska revideras årligen efter årsmöte och då behov uppstår, t.ex. på grund av ändring i lagstiftning eller motsvarande.

Styrelsens ordförande

Styrelsens ordförande ska leda styrelsearbetet och styrelsesammanträdena samt bevaka att styrelsen fullgör sina uppgifter. I ordförandens frånvaro ska den styrelseledamot fullgöra ordförandens uppgifter  som ordförande utser.

Det åligger ordföranden att se till att ordinarie styrelsesammanträden hålls i enlighet med denna arbetsordning och att extra sammanträden hålls vid behov.

Ordföranden ska övervaka föreningens verksamhet och ansvarar för att styrelsens ledamöter får upplysningar om föreningens verksamhet och viktigare händelser även mellan styrelsesammanträdena.

Ordföranden ska följa upp att styrelsens beslut verkställs.

Ordförande ansvarar för att upprätta dagordning i samråd med kanslichefen.
Medarbetarsamtal ska hållas med Huvudtränare A-lag, spelarråd och sportchef samt kansliets personal.
Styrelsesammanträden

Styrelsen sammanträder normalt i Piteå. Styrelsen kan dock besluta att sammanträde ska hållas på annan ort i Sverige.

Styrelsen ska hålla minst 6 ordinarie sammanträden årligen.

Styrelsen ska efter årsmöte utöver normala ärenden behandla följande frågor:

· utse vice ordförande

· utse firmatecknare

· fastställa arbetsordning för styrelsen och ev. dotterbolag.

· fastställa arbetsbeskrivningar för varje verksamhetsår till kanslichef och administrativt stöd och ev. övriga arbetsbeskrivningar.

Ordföranden i samråd med vice ordföranden och kanslichefen kan vid behov kalla till extra sammanträde. Extra sammanträde kan också hållas om minst halva antalet ledamöter begär det.

För det fall föreningens revisor framställer erinran till styrelsen ska frågan behandlas vid styrelsesammanträde inom fyra veckor från det att erinran överlämnats.

Inför styrelsesammanträden ska varje styrelseledamot tillställas skriftligt underlag.  Sådant underlag ska normalt utsändas minst en vecka före utsatt sammanträde. Till underlaget ska bifogas förslag till dagordning samt föregående mötes protokoll (om ej utsänt på annat sätt)

På ordinarie styrelsesammanträde ska följande frågor regelmässigt förekomma:
· Ekonomisk rapport.
· Verksamhetsrapport.
· Rapport från idrottsverksamheten
· Rapport från ungdomsverksamheten

Minst kvartalsvis ska det till den ekonomiska rapporteringen finnas skriftligt underlag vilket ska utsändas före sammanträdet. 

Om styrelsen så finner kan ett arbetsutskott utses på tre till fyra personer där styrelsens ordförande bör ingå. Arbetsutskottet kan bereda akuta ärenden och förebereda styrelsens sammanträden och vid akut behov fatta beslut som sedan avrapporteras till styrelsen senast vid nästa sammanträde med styrelsen.

Styrelsen kan vid behov utse en eller flera ledamöter att särskilt belysa visst område. Dessa uppdrag ska löpande rapporteras i styrelsen och vid behov underställas styrelsen för beslut.

Protokoll

Vid styrelsens sammanträden ska föras protokoll. Protokollen förs och undertecknas av styrelsens sekreterare och ska justeras förutom av ordföranden av ytterligare en ledamot.

I protokollen ska de beslut som styrelsen fattar antecknas. Om viss ledamot på grund av jäv ej deltagit i handläggningen av ärendet ska detta noteras i protokollet. Om ledamot anmält avvikande uppfattning till ett fattat beslut ska detta noteras i protokollet.

Protokoll ska föras i nummerföljd och tillsammans med dagordning för mötet förvaras som originaldokument på kansliet och i elektronisk lagring i föreningens lagringsställe för elektroniska dokument.

Protokoll eller utdrag ur protokoll får inte kopieras eller lämnas ut till annan än styrelseledamot och föreningens revisor utan godkännande från ordföranden eller av denne utsett 
styrelseledamot. Utlämnande får dock ske i den mån det föranleds av lag eller annan författning eller myndighetsbeslut.

Beslutsordning

Styrelsen är beslutsmässig när samtliga ledamöter kallats och minst hälften av ledamöterna är närvarande. Vid bedömning av om styrelsen är beslutsmässig ska styrelseledamöter som är jäviga inte anses närvarande.

Beslut får inte fattas i ett ärende med undantag av vad som nedan angivits om inte såvitt möjligt samtliga styrelseledamöter dels har fått tillfälle att delta i ärendets behandling, dels fått ett tillfredsställande under för att avgöra ärendet.

Beslut får fattas med avvikelse med vad ovan angivits av ordförande i förening med vice ordförande eller klubbchefen i ärenden som bedöms inte kunna avvakta styrelsens beslut utan väsentlig olägenhet för föreningens verksamhet. I sådana fall ska styrelsen i sin helhet så snart som möjligt underrättas och beslutet ska antecknas i protokollet vid nästa styrelsesammanträde.

Som styrelsens beslut gäller den mening som mer än hälften av samtliga ledamöter röstar för vid sammanträdet eller vid lika röstetal den mening som ordföranden biträder. Om styrelsen inte är fulltalig ska de som röstar för beslutet dock utgöra mer än hälften av hela antalet styrelseledamöter.

Jäv

En styrelseledamot får inte handlägga fråga om:
Avtal mellan styrelseledamot och föreningen.
Avtal mellan föreningen och tredje man om styrelseledamoten i frågan har ett väsentligt intresse som kan strida mot föreningen.
Avtal mellan föreningen och en juridisk person som ledamoten ensam eller tillsammans med någon annan för företräda.

Jävsbestämmelserna innebär att jävig ledamot inte får delta eller närvara vare sig vid styrelsens överläggning eller i dess beslut.Det åligger styrelseledamot att informera styrelsen om förhållande som kan medföra att ledamoten betraktas som jävig.

Sekretess och informationer

Styrelseledamöterna erinras om sin skyldighet att behandla de frågor som är föremål för styrelsens handläggning med sekretess varvid särskilt ska beaktas sådana uppgifter som kan lämnas om föreningens kommersiella relationer samt föreningens sportsliga verksamhet.

Information till media eller allmänhet om föreningen gällande den kommersiella verksamheten skall lämnas av ordföranden eller av kanslichefen. Information om den sportsliga verksamheten får även lämnas av annan ledamot eller ledare som berörs av ärendet. Vid känsliga ärenden bör dock alltid styrelsens ordförande medverka eller ha lämnat sitt godkännande.

Styrelsen kan uppdra åt annan att lämna information.

Årsmöte

Styrelsen kallar i enlighet med föreningen stadgar till årsmöte enligt av styrelsens ordförande godkänd kallelse.

Styrelsens ordförande ska öppna årsmöte.
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