Ekonomi i balans och fortsatt utveckling av verksamheten.
Ekonomi.
Inom Piteå Hockey arbetar vi nu med att färdigställa bokslutet för verksamhetsåret 2011/2012 som avslutades per den 30.4.2012. Föreningen redovisar för det avslutade verksamhetsåret en ekonomi i balans.  Det ekonomiska utfallet nås huvudsakligen genom hård kostnadskontroll. Ökade intäkter förutsätter att Piteåborna stöder oss genom fler besök på våra matcher och genom företagens medverkan. Sedan något år tillbaka tillhör Piteå HC enligt Svenska Ishockeyförbundet en av ca 30 mönsterföreningar i hela landet.
Kommande säsong.
För kommande säsong spelar våra juniorlag i J 18 Elit Norra och J 20 Elit Norra. Regionala serier med deltagande lag från Östersund/Sundsvall i söder till Asplöven i norr. För vår framtida utveckling av 
A-laget är det viktigt att våra juniorlag spelar i de regionala elitserierna där de får möta motstånd av hög klass.

Vårt A-lag spelar även denna säsong i division 1 A med 8 deltagande lag och 28 matcher före jul.
Därefter förhoppningsvis spel i Allettan Norra mot de bästa lagen i Norrland och Play off till kvalserien till Allsvenskan. Min bedömning är att vi kommande säsong kommer att spela med ett 
A-lag som har möjlighet att konkurrera med de bästa lagen i serien.
Till säsongen 2013/2014 kommer division 1 A och 1 B att slås samman och bestå av 12 lag som förmodligen spelar om 4 play off-platser som kan leda till kvalserien till Allsvenskan. En tuff serie som kommer att utveckla ishockeyn i norr.

Ett antal unga talanger har till kommande säsong valt att spela för Piteå HC. Detta gäller inte bara för A-laget utan även för våra juniorlag där spelare från Norr- och Västerbotten är på väg till Piteå för att gå skola här och spela i våra juniorlag. I flera fall flyttar dessutom hela familjen till Piteå för att stödja sina hockeyspelande ungdomar. Jag kan till och med tänka mig att Piteå kommun tillförs intäkter i form av skolpeng och kommunalskatt med stora belopp. Tack vara att vi utvecklat vår ungdomsverksamhet och att juniorlagen spelar i de regionala elitserierna är det troligt att ishockeyspelande elever från andra kommuner årligen kommer till Strömbackaskolan och att föräldrar flyttar till Piteå och betalar sin kommunalskatt till Piteå kommun. PHC:s utveckling skulle med andra ord också vara positiv för Piteå kommuns ekonomi.
Ungdomsverksamheten.
Sedan förra säsongen har Piteå HC i samarbete med Storfors AIK och med viss samverkan med Rosvik ansvaret för ungdomsverksamheten. Målsättningen är att varje årskull ska kunna redovisa båda bredd i form av antalet spelande pojkar och flickor och topp i äldre årskullar motsvarande de bästa föreningarna i Norrbotten. Ungdomsverksamheten i Norrland behöver ses över och utvecklas så att även de mindre och medelstora orterna kan ställa egna ungdomslag på benen. Förhoppningsvis spelar vårt äldsta ungdomslag U 16 även denna vinter i den regionala serien där man möter Norrlands bästa U16-lag. Till kommande säsong föreslår Kultur och Fritid att kostnaden för att hyra istid höjs med ca 40 %. En kostnad som ska bäras av ungdomslag, juniorlag och A-lag i förhållande till hur många timmar som man hyr. Merparten av den kostnaden kommer att få bäras av vår ungdoms- och juniorverksamhet. Jag är visserligen part i målet men det känns konstigt att nämndens prioritering för att få sin totala ekonomi i balans är höjda kostnader för ungdoms- och juniorverksamhet.
Investeringar LF Arena och Noliahallen.
Underhållet av Noliahallen visar betydande brister där omklädningsrum måste renoveras och förvaringsutrymmen skapas. Miljön för våra barn och ledare måste förbättras. För LF Arena finns stort behov av att byta sarg och plexiglas så att onödiga hjärnskakningar kan undvikas. Under senaste säsongen har många spelare drabbats av hjärnskakningar. I en i övrigt bra hall behövs dessutom tekniken för arbetande journalister i tidningar, web-tv och i radio förbättras så att den motsvarar dagens krav på visning av rörliga bilder och rapportering via nätet direkt in till tidningarna. För att inte tala om högtalare och ljud i hallen. Att ett damlag i Riksserien och övriga lag ska behöva spela i en hall där det ofta händer att speakern och musiken knappt hörs är inte godtagbart. De föreningar som bedriver verksamhet i ishallarna tycker att det är hög tid att kommunen prioriterar upp behovet av upprustning av dessa.

Framtiden.
Vi har idag en bra kvalitetssäkrad verksamhet med uppgraderade stadgar och styrdokument med en ekonomi i balans. Inom Elitserien och Hockeyallsvenskan krävs elitlicens för att få delta. Bland annat ska ekonomin vara i balans och verksamheten bedrivas på en hög nivå. Från och med kommande år avstämmer man ekonomin och verksamheten i landets division 1-föreningar. Om tre år kommer elitlicens att införas för division 1. Detta kommer att ställa stora krav på dessa föreningar att sanera sin ekonomi och uppgradera sin verksamhet. Om elitlicensen för division 1 skulle införas till kommande säsong skulle Piteå HC utan minsta tvekan klara licensen. Det är inte alls otroligt att införandet av elitlicens för division 1 i betydande grad kommer att påverka antalet lag som spelar i dessa serier och därmed antalet serier i landet. 

Tack var duktiga anställda och många ideella ledare ser jag framför mig en fortsatt positiv utveckling för Piteå Hockey. Talangfabriken är under fortsatt utveckling.
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