PENSIONSBESKED – FORA

Under våren så får vi från FORA årets pensionsbesked där det bl.a. går att läsa ut vilka val vi har gjort, eller inte gjort, när det gäller Avtalspension SAF-LO. Vi kan också läsa ut den värdeutveckling vi har fått på våra pengar fram till nuläget.

Vi sätter varje år in stora belopp så det är viktigt att vi håller oss uppdaterade om vad som händer med de pengar vi ska leva för som pensionärer och det är egentligen inte så svårt som vi ibland tror. Lägg, för det första, inte bort det värdebesked du får/fått i någon hög för att ta hand om det senare utan ta med det till Pappers fackexpedition så hjälps vi åt att tolka beskedet.
Värdeutvecklingen kan vi själva påverka genom de val vi gör och vi kan också se till att trygga dessa värden för våra efterlevande om/när vi själva inte finns kvar. 
Dessutom så är det så att vi har en del jobb att göra innan vi ”kommer åt” våra egna pengar den dag vi vill ta ut pension. Att få loss de egna pengarna kan vara ett stort eller litet jobb beroende på hur vi har placerat pengarna. Det går att förenkla redan nu för den dag du väljer att plocka ut din pension.
Om du vill ha hjälp att tolka beskedet från FORA, kolla vilka val du gjort eller om du vill göra förändringar av dina placeringar så kom in på Pappers fackexpedition, ring eller skicka ett mail. 
Jag hjälper gärna till.
Pelle Eriksson
070-2010986

Per.a.eriksson@korsnas.com
