Frövi den 28 november 2008

Frågor från Pappers avd 43 Frövifors rörande förslag till ny organisation och nytt arbetssätt
Beskriv möjligheterna till kompetensutveckling för kollektivanställda på Korsnäs Frövi efter ytterligare neddragningar i en redan tight bemanning.
Bränsle

· Vem ska i framtiden byta och justera in knivar i huggen då både bränsle och skift-uh minskar bemanning i företagets förslag?

· Vem ska hantera flisstackarna, främst vintertid, då isbildning m.m. ger hängningar?
Kemlossning/grovstäd
· Vilka regler gäller vid lossning av peroxid?

· Då vi redan idag ser att det är svårt att kunna fullgöra andra uppdrag (ex. jämställhetskommitte, fackligt arbete) vill vi veta hur företaget tryggar bemanningen och speciellt vid frånvaro?

· Kommer föreslagen förändring föra med sej ökade mängd lastbilstransporter av kemikalier i stället för via järnväg?

· Vem ansvarar för att chaufförer i framtiden inte passar på att rengöra tankar (=diska) inom området?
· Vem ansvarar för städningen av sållvinden?

Mava

· Vem ansvarar för, och fyller på i, råvattenstationen med tanke på bemanningen på Lut&Kraft samtidigt?

· Vilken prioriteringsordning ska gälla för avdelningsoperatörernas jobb?
· Lever vi efter denna förändring upp till vår miljöpolicy?

Driftlab

· Det tycks oss konstigt att etablera en organisation där vi måste ”låna in” personal från andra avdelningar.  Beskriv arbetssättet som ska råda vid provkörningar och även Whitekörningar (som förväntas öka…). Beskriv även varifrån personal tas och hur det påverkar deras ordinarie arbetsuppgifter? 
Arkmaskin/omrullning
· Visa kalkylen för företagets tänkta förändring beträffande arkningen (inkl. externarkning, transporter, ökade skador, kvalitetsdefekter, granskning av material innan det går till kund  m.m.).

· Vem sköter, efter tänkt förändring, ”defektkollen” som görs på omrullningen?
· Stopptider för bl.a. virabyten kommer att öka, främst under sommar och storhelger. Hur ska det arbetet utföras och vilka kostnadsökningar ser företaget där?
· Hur ser företagets långsiktiga strategi ut beträffande egen arkning? AM3?
· Från operatörer på arkningen finns effektiviseringsförslag, bl.a. att genom flera olika insatser minska mängden spill. Har företaget uppmärksammat dessa förbättringsförslag? 
· Idag körs utskott i avlopp under Whitekörningar eftersom man inte kan ta in brunt utskott i det vita utskottet. Det är både ett resursslöseri att köra fiber i avlopp och en miljöfråga. Hur tänker företaget agera i denna fråga i framtiden?
· På MBL-info 1 sa Christer Simren att ett byte av skiftform skulle vara ett första steg mot nedmontering av Gävlefabriken vilket absolut inte skulle ske. Gäller inte detta för Frövifabriken?
Rullpack/Utlastning/Balmassa
· Varför blanda ihop befattningar där en del är fasta vid sin arbetsplats med andra mer flexibla? Som vi ser det kan de fasta mycket sällan hjälpa någon annan.
· Med tanke på ovan, beskriv tänkt arbetssätt i praktiken.

· Beskriv tänkt 1:e mans rollen och vilka arbetsuppgifter som följer den.

· Förslaget innebär en minskning av resurserna för stöd till bl.a. Balmassa och utskottshantering. Hur tryggar företaget att sådana resurser finns? 

· Förslaget innebär en minskning med 24 tillgängliga ”mantimmar” varje dygn under helgerna. Kommer vi att klara att lasta ut i tillräcklig omfattning efter omorganisationen?
· Stämmer förslagets arbetstider verkligen med kraven utifrån när exempelvis växlingsarbete måste göras på Frövi station?

· Hur ska utlastningen bedrivas de timmar då lokföraren växlar?

Underhåll

· Hur bemannas beredskapen i företagets tänkta organisation?

· Hur ser en kostnadskalkyl ut utifrån tänkt behovet av beredskapsstyrka?

· Beskriv begreppet ”operatörsunderhåll”. Vilken kompetens krävs? Hur mycket av ”operatörsunderhåll” kommer att krävas av var och en operatör? Hur ska operatörer kompetensutvecklas i underhåll? 
· Beskriv planerad hantering av ”plockförråd”. Vem, hur och när?

· Vad var anledningen till att hydraulgruppen en gång bildades? Varför ska den nu splittras? Negativa erfarenheter finns från samma hantering av vibrationsgruppen och smörjgruppen och vi riskerar nu att få ytterligare av den varan.

· Ska hydraulgruppen fortsätta att i första hand jobba med hydrauluppgifter? 

· Ska dagens centrala, välutrustade hydraulverkstad ersättas med två satellitverkstäder? Kommer dessa i så fall vara lika välutrustade? 
· Om inte, kommer de forna hydraularbetarna att tvingas åka fram och tillbaka, fast i motsatt riktning, till deras gamla verkstad för att kunna göra det de redan idag gör? Var ligger i så fall vinsten?

· Var ska slangar kapas/tillverkas? Var sker reparation av utbytt matrial? Av vem eller vilka?

Underhåll skift

· Vilken tidsplan finns för upplärning av skiftservicemän till medlem av insatsstyrkan? Hjärt-lung-räddning, brand och kemikaliehantering är exempel på svåra uppgifter som måste klaras av.

· Med skiftservicemannen ingående i insatsstyrkan riskerar vi att få längre inställelsetider, sämre möjlighet att lotsa in extern hjälp vid olyckor och kanske också negativ påverkan på vår yttre miljö. Är detta i linje med att vi ska bli ”innovativa kvalitetsledare”? 
· Att ersätta en person på UH-skift med beredskap riskerar att vi får längre avbrott i driften. Hur ser företagets riskbedömning ut i detta avseende? Hur långa avbrott, på KM 5 som exempel, kan vi maximalt ha innan detta blir en förändring som leder till ökade kostnader?

