Förhandlingsinfo

Renseriet 25/3 -08 
Pappers avd 43 Frövifors och Korsnäs Frövi har idag den 25/3-08 förhandlat vidare om utökad driftstid på renseriavdelningen. Pappers ställde krav på ekonomisk kompensation till all kollektivanställd personal. Företaget vill ej förhandla vidare (=eller betala något för denna utökade möjlighet) och valde då att ensidigt avsluta förhandlingen. Detta innebär att den driftstid som finns angiven i vårt lokalavtal fortsätter att gälla. 

Pelle Eriksson 
Ordf. Pappers avd 43 
Frövifors 

---------------------------------------- 

Förhandlingsrapport 
angående fortsättningen på Renserifrågan som rapporterades 21/12 -07 

Som jag skrev förra gången i detta ärende så skulle vi vända oss till våra centrala förhandlare för rådgivning. Vi gjorde så i mitten av januari och fick då klart för oss att det som i vårt avtal kallas ”produktionsövertid” inte är möjligt att använda på renseriet och följaktligen har företaget gjort fel. Avtalsbrott som vi ser det. 

Begreppet ”produktionsövertid” kan, enligt Pappers, bara användas på de delar av fabrikerna som är efter rullmaskin/massaupptagning. Endast där är det frågan om produktion i avtalets mening. På alla andra avdelningar pågår ”drift”. 

Pappers avd 43 Frövifors har därför lämnat en begäran om förhandling och ett skadestånd för detta brott. Vi har förhandlat lokalt här med Korsnäs Frövi och där kom vi inte överens så då begärde vi att frågan skulle lösas via central förhandling. Detta innebär som ni vet att våra respektive förbund, Pappers och Skogsindustrierna, förhandlar. Så skedde den 19/2. Tyvärr så kom parterna inte heller där överens så frågan vandrar vidare för ett avgörande i Arbetsdomstolen, AD så småningom. 

Jag återkommer när det finns något nytt att rapportera. 

Pelle Eriksson 
Pappers avd 43 
Frövifors 

------------------------------------------ 

Förhandlingsrapport 21/12-07 
Företaget kallade Pappers avd 43 till förhandling angående utökad drift av renseriavdelningen under jul- och nyårshelgen. Skälet är att Sveaskog inte klarar att leverera den mängd flis/rundved som är beställd för december månad. 

Förhandlingen inleddes fredag 21/12 klockan 13 och företaget erbjöd ett engångsbelopp till renserioperatörerna mot möjligheten att köra ett antal nattskift under helgerna. 

Pappers avd 43 hävdade att budet var för dåligt och vi krävde istället ett generellt påslag på grundlönen till all kollektivanställd personal. 

Företaget meddelade då att man enligt Allmänna Anställningsvillkor § 4 B mom 1 (s. 18 och 19 i AA) kommer att begära att frågan tas till central förhandling och att företaget under tiden fram till dess har rätten att utnyttja upp till 24 timmars produktionsövertid. Samtidigt tog företaget tillbaka erbjudandet om engångsbeloppet. 

De lokala förhandlingarna är avslutade, även denna gång i osämja, och företaget kommer att plocka ut renserioperatörer att göra dessa timmar. Vi kommer självklart att ta hjälp av våra centrala förhandlare för rådgivning och så småningom vid den kommande centrala förhandlingen. 
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