


Hej, 
Vi har nu två nya ledare. Det är Lisa Häggdahl (mamma till Olivia) och Mikael Kullving (pappa till Ebba). Sen tidigare är Magnus Melander (pappa till Majken), Henrik Arnham (pappa till Ellen), Magnus Östling (pappa till Signe) och Julia Hansson (mamma till Hanna) tränare. 
F12 har nu även en föräldragrupp som för denna säsong hittills består av
Tobias/Elin Ohlin (föräldrar till Emelie) som sköter lagets budget/ekonomi
Mikael/Anna Adrian (föräldrar till Edith A) som tar hand om arenavärdsskapsplaneringen
Elisabet Elm (mamma till Thea E) som sköter höstens bingolottoförsäljning
Emma Rooth (mamma till Edith R) som kommer försöka se till att vi har någon i sekretariatet på hemmamatcher (vilket innebär att man sköter matchklockan)
Anders Ingvarsson (Ronjas pappa) som bistår övriga och hjälper till med att planera avslutningar och andra sociala aktiviteter med hjälp av de andra
På första mötet med föräldragruppen och två av oss ledare enades vi om att försöka samla in de extra pengar som uppskattas behövas för att täcka avgiften för våra två lag i serien och andra utgifter vi känner till, i samband med årets bingolottoförsäljning. Räkna därför med ett högre belopp än de 500 kr som ska in till klubben. Detta alltså för att täcka de utgifter som vi redan nu vet att laget kommer att ha under säsongen.  Detta är alltså tyvärr utöver den verksamhetsavgift+medlemsavgift+licens som ni betalar direkt till klubben. 
Nu ska alla ha fått tillgång till sms-tråden för F12. Om man skriver på den får alla i laget ett sms och den får således användas för sådant som rör hela laget. 
För att uppmuntra till samåkning (framförallt till bortamatcher) är ett förslag att vi testar att använda F12-sms-tråden genom att man där skriver om man behöver hjälp med att lösa skjutsning till en match och så svarar den som har möjlighet att ta med extra tjejer. 
Om det finns andra smidiga förslag på sätt att hantera samåkning som kräver liten insats så tas de tacksamt emot.   
Vi återkommer med inbjudan till föräldramöte.
Sist men inte minst om det är några föräldrar (eller släktingar eller vänner) som driver egna företag och som skulle ha intresse av att sponsra laget genom t ex att betala en slant för att få sin logga tryckt t ex på en träningströja eller liknande (som tjejerna då kan få köpa till rabatterat pris för att använda på träningar, till matcher eller dyl.) så nämn gärna detta för någon av oss ledare eller i föräldragruppen så diskuterar vi det ihop med er. Ni har kanske sett att många andra lag har införskaffat innebandykläder på detta sätt, vilket brukar vara mycket uppskattat av spelarna. 



