Här kommer information från föräldramöte 2023-09-24.

Ledarna presenterades. Thomas, Tomas, Magnus, Mohamad, Jimmy och Göran. Dialog med ledarna välkomnas, kom i så fall gärna till hallen och sök upp oss.

I år spelar killarna i serie Röd 8. Det innebär fullstor plan, 5 mot 5 utespelare, stora mål, och utvisningar. Ingen tabell i år. Förhoppningen är att vi ska få till träningsmatcher mot Hultsberg kommande helger. 

Vi har förfrågning om samarbete med P12. Mötet kom gemensamt fram till att det kan finnas fördelar med att samarbeta men önskan är att inte slå ihop lagen. En träning var tredje vecka föreslås bli gemensam. Även samarbete med P10 i enlighet med föregående års upplägg kan bli aktuellt. Vi har flera nya killar som börjat spela. De kommer att få träna till en början så att ledarna får chansen att göra en individuellt bedömning av hur man bäst omhändertar deras utveckling. 

Försäljning för föreningen blir i år, förutom lotter och kalendrar till jul, även Restaurangchansen. Restaurangchansen delas ut nu, och information kring detta kommer inom kort via Laget.se. Lotter/kalendrar kommer senare. 

Bemanning vid matcher för kiosk, sekretariat mm kommer att behövas. Förutom vid våra hemmamatcher har vi även åtagande vid två A-lagsmatcher under säsongen. Första tillfället nu på söndag 1/10. Ledarna skickar ut en grundplanering där alla kan se vilka pass man fått. Om ett tillfälle inte passar är det upp till var och en att lösa det genom passbyte eller genom att annan person engageras. 

Det kommer att lämnas ut blanketter avseende GDPR som ska fyllas i och lämnas till ledarna. Mallen kommer inom kort även att finnas i Dokumentmappen på Laget.se. 

Anders Nerlund fortsätter som kassör. Lagkassan är i princip tom i dagsläget. Vi får chans att arrangera en egen dagscup på hemmaplan i början av januari, vilket bör kunna ge en del intäkter, men kräver också ett engagemang från alla föräldrar. Jimmy håller ihop den aktiviteten. Mer information kommer. Vi pratade även om alternativ till egen försäljning, men inget beslutat ännu. Det kan även finnas möjlighet till intäkter om vi live-streamar våra hemmamatcher. 

Vi diskuterade även inköp av lagkläder. Vi kom fram till att ett enhetligt utseende utanför planen är att föredra, och förslaget är att de som kan och vill beställer en uppvärmningströja med klubbmärke från Klubbhuset. Särskild information om detta har när detta skrivs redan skickats ut. 


