


Föräldrarmöte bollskola Skäris 2023-11-07
Närvarande: Sture Lindståhl (Ledare), Sophie Toresjö Lindståhl (representant från styrelsen), Tone Andersen(Alvin’s mamma), Martin Svensson(Hiro’s pappa), Olivier Vinet(Leo-Paul’s Pappa), Jenny Faltin(Nikolai’s mamma), Marija Stojanovic(Sofia’s Mamma), Arnaud Henneville-Wedholm(Tim’s pappa) och Pauline Larsson(Francis mmma)
Ledare: Tilda Karlmark och Josefine Bengtsson
Om klubben: Klubbens verksamhet bygger på ideelt engagemang från ledare, föräldrar och barn. Klubben stöttar lagen men kan inte ensamt driva verksamheten utan hjälp och stöttning från alla föräldrar. 
Klubben satsar på unga ledare med hjälp av mentorskap från äldre mer erfarna ledare. 
Klubben ser gärna att spelare utvecklar sig som ledare och domare. 
Medlemsavgifter: I bollskolan går medlemsavgiften till de bollskolepaket som erhålls, anmälan av laget till diverse turneringar såsom Eken Cup och Minibollen (Nacka) samt försäkring. 
Laget: 
· Är idag en bollskola men kommer snart bilda lag. 
· Har idag 2 unga ledare och Sture som mentor. Sture vill efter många år som tränare gå i pension och därför behöver vi hjälp från er föräldrar som lagledare/tränare. 
· Lagledaren/lageldarna hjälper ledarna med det administrativa såsom kalla till olika aktiviteter, registrera närvaro i appen och säkerställa att allt flyter på bra. Då det är unga ledare kan lagledaren/lagledarna behöva stötta och agera lite mentor. Man kan också behöva hoppa in och stötta under träningarna om det behövs.
·  Ledarnas fokus ska ligga på att planera och genomföra träningstillfällen samt coacha under matcher. 
Klubben står för Tränarutbildning 1 till de föräldrar som är intresserade av att hjälpa till som ledare och tränare i laget. Utbildningen riktar sig till tränare för barn i åldern 6-10 år och är ca 14 timmar lång fördelat på 2 moduler. Den första modulen är helt webb baserat. Den andra modulen är en fysisk träff fördelat på 1 dag alternativt 2 kvällar.
Kommunikationskanaler: Laget.se används som kommunikationskanal från styrelsen (klubben) och ledarna. Här får ni information om exempelvis kommande arrangemang och aktivteter. Information från ledarna om förändrade och uppdaterade tider och platser med mera. Se till att logga in och hålla koll om ni inte får notiser. Det är också på laget.se som man anmäler närvaro och frånvaro.
Kommande aktiviteter: Nyårsbollen (Januari, mer information kommer) 
Säsongsavslutning (Maj, mer information kommer) 
Klubbshop: Vi har vår klubbshop hos Enenda där det går att köpa klubbkläder (overaller, väskor, träningskläder osv).  
Föräldrarpolicy: Att i med och motgång stötta, uppmubtra trösta och finnas till hands. Handboll är en lagsport och det är tränaren som leder laget. Ni föräldrar är en viktig del i verksamheten. Vi hjälps gemensamt åt att fostra och utveckla barn socialt och sportsligt och förväntas ställa upp och arbeta runt laget. 
Sammanfattning: Vi behöver er hjälp som föräldrar. Kan du tänka dig att hjälpa till runt laget så prata med Sture vid nästa tillfälle. Prata gärna ihop er så att ni är flera som kan dela på uppgiften och stötta varandra (rullande schema eller liknande) .
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