Hej!

Här är sammanställd info från föräldramötet igår.
Viktigt!
Första matchen är 6/5. För att spela match behöver spelaravgift + medlemsavgift vara betald, eftersom det är en förutsättning för att spelare ska omfattas av föreningens försäkring. Kontakta kansliet om du har svårt att betala hela summan, så hjälper de till med en betalningsplan – då är det okej att spelaren är med på match även om hela avgiften inte ännu är betald. Se mer info nedan om avgifter.

Träningar
· Just nu tränar vi på konstgräset. Kom ihåg att träningarna börjar 16.30 – då förväntas spelarna vara redo att träna.
· Kom ihåg att svara på kallelsen, så tränarna vet hur många som kommer och kan planera.
· Vi kommer närmaste veckorna att ha en teamaktivitet med gruppen, på en ordinarie träningstid. Återkommer med mer info!  
· När gräsplanen torkat upp (troligen början av juni) får vi nya träningstider, vi återkommer så snart vi vet mer. Då kommer vi att förlänga träningarna med 15 minuter uppvärmning, så totalt blir då träningen 75 minuter. 
· Vi kommer denna termin att använda oss av samtalskort, som är en kortlek med lämpliga samtalsämnen framtaget av SISU (idrottsrörelsens studieförbund). Till exempel: hur är man en bra lagspelare? Hur ser min drömträning ut?
Seriespel och matcher
· För att spela match behöver spelaravgift + medlemsavgift vara betald, eftersom det är en förutsättning för att spelare ska omfattas av föreningens försäkring. Kontakta kansliet om du har svårt att betala hela summan, så hjälper de till med en betalningsplan – då är det okej att spelaren är med på match även om hela avgiften inte ännu är betald.
· Kom ihåg blå sockar, blå shorts och benskydd.
· Alla spelare kommer att kallas till matcherna under våren (via Laget.se). Svara på kallelserna i god tid, så vi vet hur många som kan delta. Första matchen är redan nu på lördag 6/5.
· Vi är glada över att 3 nya spelare har börjat, välkomna Brian, Ozzy och Mustafa (som vi välkomnar tillbaka efter några år!) De kommer att få avstå att spela första matchen, för att istället se på och försöka få bättre förståelse för matchens upplägg och spel. 
· Pojkar-11 kommer att behöva förstärkning från vårt lag under sina matcher. Vår policy är att alla spelare i vårat lag som vill, får testa att träna med pojkar-11. Däremot kommer våra och deras tränare bedöma vilka från vårt lag som är lämpliga att vara med under matcher. Det som bedöms då är fysisk och social förmåga, för att undvika skaderisker och att spelarna ska funka i gruppen. Tränarna besvarar både våra spelares funderingar, och om ni föräldrar har några frågor.
· Under våra hemmamatcher ska vi sälja fika, se mer info nedan.
· Varje hemmamatch ansvarar vi även för att det ska finnas en matchvärd på plats, se mer info nedan.



Försäljning och föräldraengagemang
· Vi vill fylla på lagkassan för att kunna betala både domaravgifter, cuper och andra lagaktiviteter. I nuläget har vi ca 15 TSEK. Nästa år satsar vi på Piteå Summergames, vilket kommer kräva ca 1 TSEK per spelare.
· Vi drar snart igång kak-försäljning. Mer info kommer!
· Till hösten blir det ytterligare en försäljning, hör gärna av er till oss lagledare om ni har tips på något vi kan sälja. 
· Vid hemmamatcher säljer vi fika! Det finns en fikalista, med två föräldrar per hemmamatch. Se separat info om fikaförsäljningen. 
· Fika-ansvariga på hemmamatcher ansvarar även för att lösa matchvärds-ansvaret. Mer info om vad matchvärden förväntas göra, finns i vår låda i bollkuren – där det även finns en väst till matchvärden. Tränarna har nyckel till bollkuren.
Avgifter
Läs separat dokument här

Kommunikationskanaler
Kallelser till matcher och träningar – Laget.se
Information – Laget.se
Information med kort varsel – sms-slingan 
Önskan om skjuts till matcher – sms-slingan

Information om föreningen
Kolla in den nya broschyren ”Föreningsguide 2023”! Finns på kansliet.

Kontakt 
Om ni har frågor om träningar eller matcher kontakta oss lagledare eller tränare. Meddela gärna om det är något särskilt vi behöver veta om ert barn.
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