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1. Organisation runt laget
Carin Nirling har tyvärr hoppat av som ledare i laget. Båda hennes tjejer valde att sluta under vintern.
Ny ledare rekryterad: Annika Högdahl, mamma till Linnea i laget. Annika har en lång egen fotbollsbakgrund och har även tränat Linnea när hon började spela fotboll. 
Ansvariga för träningar och match är i första hand Daniel, Harri och Annika. Linus har en mer administrativ roll runt laget.

2. Läget i truppen.
Vi är i dagsläget cirka 13 aktiva tjejer i truppen. Några har försvunnit under vintern. Vi känner ingen direkt oro i dagsläget för att inte få ihop spelare till matcherna, men vi bör nog fundera på till hösten hur vi skall hantera nästa års 9-9 spel.
Vi kommer under året att ha lite tätare samarbete med F08/09. Några gemensamma träningar kommer säkert att hållas, och vi är öppna åt båda hållen för att stärka upp varandras trupper i samband med match.

3. Runt matcher
Vi kommer iår att samlas en timme före match både hemma och borta. Gemensamt ombyte samt dusch. Vi kommer att varva ansvaret för att tvätta matchställ mellan föräldrar.
Möjlighet att samåka finns i de allra flesta fallen. Hör av er till någon ledare om ni inte lyckas lösa skjuts så hjälper vi till i den mån vi kan.

4. Nationaldagscupen
Arrangeras måndag 6/6 på Vårlyckan. Detta är en stor inkomstkälla för ungdomssektionen och idiella krafter behövs för att driva runt cupen. I år kommer F10 att vara ansvariga för serveringen efter lunch. Linus sätter ihop ett arbetsschema fördelat på barnen i laget. Det är ett eget ansvar för att se till att man gör ”sitt pass”. Kan man inte tilldelad tid så får man försöka byta tid med någon annnan.
Vi kommer att vara delansvariga för bakningen iår. Tacksamt om man tar med sig något hembakt till cupen.
Preliminär tid för matchspel: 09:00-15/16:00. Samling ca. en timme före första matchen. Spelschema förmedlas så fort som det är klart. Anmälda lag i vår klass för tillfället är:

· Brommapojkarna Svart
· Funbo IF lag blå
· Hammarby IF FF -11 lag 5
· IF BP BP -11
· Västanfors IF IK
Roligt med nya bekantskaper!!


5. Aros-Cupen
Vi spelar Aroscupen mellan 1-3 Juli i Västerås. Övernattning Fre-lör, lör-sön. Vi komemr vara inackorderade i skolsalar. Vi får reda på var vi sover när vi närmar oss speldatum.
Gemensam transport kommer inte att anordnas. Behöver man ha hjälp med skjuts så finns det nog ett flertal föräldrar som åker med och kan skjutsa? Vi ledare kommer att sova i samma sal som barnen och finns önskemål att föräldrar också sover över så går det nog alldeles säkert bra. Meddela oss föräldrar om det behovet finns.
För att inte göra oss av med hela lagkassan så funderar vi ledare på om vi skall ta ut en avgift för att spela cupen. Cupen kostar ca. 1 500:- per spelare och vår lagkassa uppgår vid senaste ekonomiuppdateringen till ca 42.000:-. Förslag på kostnad eller annan aktivitet som kan hålla ner utgifterna från lagkassan emotses gärna. 

6. Laget.se/Facebook
Registrera er gärna på laget.se då detta är vår främsta kommunikationskanal. Nyheter släpps först på laget.se och delas sedan i vår facebokkgrupp. Är man inte medlem i facebookgruppen så sök efter gruppen : Roslagsbro IF F10/11

7. Övrigt

· Vi kommer i år att köpa ett nytt matchställ. Insamling av det gamla har skett. Har man kvar någon tröja så ta med till träningen. Vid första matchen så har dock tyvärr inte det nya matchstället kommit. Så vi kommer att låna ett ställ från F08/09. Storlekar i det nya stället kommer främst vara 170/S och vara jämt blandat mellan storlekar och nummer.

· Känner man sig manad för att sponsra laget så går det givetvis bra. Ta kontakt med någon av ledarna.


Vid protokollet
Linus Lundberg 
