Hej alla hockeyföräldrar!
Nu har våra barn vuxit ur hockeyskolan och det är dags att bilda lag (D2). Alla hockeybagar som har lånats ut skall lämnas tillbaka för att lånas ut till nya yngre förmågor som är taggade att testa på sporten i hockeyskolan.
[bookmark: _GoBack]Nytt för nästa säsong är att vi skall börja spela poolspel och att vi utökar till två träningar i veckan. Poolspelen fungerar så att vi samlas i en utvald ishall och spelar 3-4 matcher. Det brukar vara ganska tätt mellan matcherna så ha gärna med lite mat som barnen lätt kan få i sig mellan matcherna och att energin räcker hela dagen. Vi kommer att spela med 5 spelare + målvakt, även nytt för i år är att vi kommer att spela med blå puck i två år till.  Namnet för våran åldersgrupp kommer att vara D2, F/P   -10 eller U9. Det namnet som vi använder oss av i klubben är D2 och det är den vi texten vi skall leta efter när vi kollar vilket omklädningsrum vi blivit tilldelade.
Vi kommer själva att vara värd för ett eller två poolspel under den kommande säsongen. För att arbetsbördan skall bli så liten som möjligt är vår tanke att vi fördelar ansvaret på ett flertal personer. Vi tränare kommer att ha fullt upp med att ta hand om era barn och önskar därmed att ni föräldrar tar ansvaret utanför isen när vi har poolspel hemma.

· Lagledare: Kommer att ha kontakt med förbundet och föreningen angående matcher och träningstider.
· Tränare: Coachar under matcher och har hand om träningarna.
· Materialförvaltare: Ansvarar för våran utrustning och är den ni vänder er till om ni vill slipa skridskorna.
· Kassör: Ansvarar för lagkassan.
· Sekretariatansvarig: Ser till att sekretariat är bemannat.
· Matansvarig: Ansvarar för matförsäljningen under poolspelen.
· Lotteriansvarig: Ansvarar för våra lotterier.
· Fadder 1 & 2: Deltar på faddermöten som klubben håller och är ytterligare en kontakt mellan laget och klubben. Även den som håller ett övergripande ansvar för arbetsuppgifterna på ett poolspel.
· Cafeteriaansvarig: Ser till att cafeterian blir bemannad då våran tur kommer.

Våra barn kommer att vara D-spelare i två år och under dessa år sker poolspelen. Just under dessa har vi chansen att bygga upp en bra grund till våran lagkassa.
Vi kommer att dela isen med 09:or under våra träningstider. Ett samarbete kommer att ske och vi kommer att försöka att utnyttja tiden på ett så bra sätt som möjligt. Vi kommer att sätta oss ner och försöka hitta ett träningsupplägg och en del övningar som vi tänker varva mellan. 
Nu skall även barnen få välja nummer som de skall spela med. Be dem tänka över vilket detta kan tänkas bli. Ta med en lapp med barnets namn och önskat nummer (tex Fredrik 1.Nr2 2.Nr5 3.Nr23) så skall vi försöka se om alla kan bli nöjda i slutändan. Nummer som kan väljas är 2-23.
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