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· Onsdagsträningarna utomhus, konstgräs är beroende på väder, beslut fattas tisdagskväll eller onsdagsmorgon. Det finns möjlighet att träna friidrott inomhus samma tid om fotbollen är inställd. 
· Söndagsträningen kan framöver bli utomhus – håll koll på hemsidan vi uppdaterar den så fort vi kan. Ta med både för utomhus och inomhus. 
· Vi kommer ha fokus på passningsspel, rörelse på planen, smålagsspel. Men även individuellträning som teknik, vän med bollen, skott, passningar m m. 
· Cup den 23/3 (har varit)
· Poolspel även i år, troligtvis samma upplägg som förra året kanske andra lag. Det får vi veta när vi varit på UFF´s möte som är den 11/4, vi återkommer med info på hemsidan då. 
· Ledarna delade ut riktlinjer för hur ungdomsidrotten bedrivs och regler för poolspel, viktigt att alla föräldrar tar del av det och pratar med sina barn också. 
· Ledare samt föräldragrupp. Det önskas fler ledare och personer till föräldragrupp. En föräldragrupp hjälper till med att följande ordnas (delegerar): 
· Inköp och försäljning vid poolspel (eget). 
· ”Hemtält” vid poolspel. 
· Fika/mat vid avslutningar. 
· Komma med aktivitets förslag. 
· Komma med förslag på hur laget kan tjäna ihop lite pengar till lagkassan. 

Therese (Leo) och Pernilla (Jonathan E) erbjöd sig att kunna vara med i en föräldragrupp, med reservation för att inte ha så jättemycket tid nu på våren. 

· Vi försöker planera in en träningshelg i augusti, 16-17, med övernattning på något vis. Fredag em till lördag em, en eventuell föräldragrupp/föräldrar hjälper till med mat och kring bestyr. 
· Planer på att gå på någon fotbollsmatch på högre nivå, allsvenskan, super 1:an eller dylikt. Klubben går gratis på Sirius hemmamatcher. 
· Vi kommer att kolla om vi får vara bollkallar på damernas/herrarnas hemmamatcher. Då kan vi sälja lotter som vi kan tjäna in lite pengar på och killarna få se på lite seniorfotboll också. Om någon känner någon som vill sponsra med priser så tjänar vi lite mer till laget, säg bara till ledarna eller någon i föräldragruppen.  
· Lördag den 20/4 är det städdag på Vårlyckan. Då hjälps alla medlemmar åt med olika uppgifter så som att lägga ut sand, kratta flis, röja spåret, måla väggar eller annat som behövs för att hålla vår fina anläggning fräsch. Brukar vara mellan ca 9-14 och det bjuds på hamburgare, festis och kaffe. Kan man bara någon timme eller två så är det i alla fall mycket värt, så kom alla som kan! (Det brukar faktiskt vara ganska mysigt och roligt, barnen kommer också med) 
· Träningen den 14/4 är inställd p g a Roslagsbroloppet. Vi räknar dock med att alla spelare (och föräldrar) kommer och springer i stället. 04:orna springer ca 2 km och 05:orna och yngre springer ca 800 m. Vuxna springer 7,8 km (runt Ekeby)
· Overallerna har kommit! Vill man göra en extra beställning under våren så går det bra. Prata med Robban. 
· Frågor från föräldrarna som var där: 
· Kommer det läggas in någon fys-träning? Svar: Nej, inte direkt. I samband med vissa övningar kanske men vi siktar på att ha boll så mycket som möjligt. Träningarna är inte så långa att vi vill lägga tid på det och det är inte heller i samklang med UFF´s riktlinjer att börja med fys-träning i så tidig ålder. Kör gärna lite hemma dock, träning är ju alltid bra. 
· -Bra med målvaktsträning för alla som vill. –Ja, vi försöker att alla som vill ska få lära sig grunderna för målvaktsspel. Vi hoppas att Kickan kommer att komma med mer nu när vi kommer ut och kan ta målvaktsträningen mer ordentligt. 


Tack för hjälpen med protokollet, Pernilla J! 
/Jenny (avskrivet med vissa justeringar)
