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Föräldramöte F07/F08 Romevi 
10/4-2018

· Presentation av tränare
· Två lag med gemensam träning
Vi tränar tillsammans tis tor kl 18-19:15 och har olika aktiviteter ihop. Detta för att tjejerna ska lära känna varandra över åldersgränserna och för att få bättre träningar. 
Tjejerna ska också duscha efter träningen.  
· Riktlinjer F08/07; 
· Roligt med fotboll
· Respektera medspelare, motspelare, tränare.
·  En träningstrupp-inte två lag vid träning.
· Kom i tid så tjejerna kan ”tjata” av sig innan tränings start
Kom gärna 15 min före träning men senast 5 min före. Ni föräldrar får gärna komma ned och hälsa på oss tränare också och inte bara släppa av barnen. 
· Matcher (Lånar spelare av varandra, anmälan via laget.se)
Inför matcher kommer ett mail att skickas ut via laget.se där man går in och meddelar om man kommer eller inte. F08 har satt ett senaste datum för anmälan ca 3 dagar innan match för att i god tid kunna fråga om hjälp från andra lag. Vid behov kommer vi att vara hårda om man meddelat att man inte kan närvara och behövt låna in spelare. Detta för att de inlånade spelarna ska känna att de får speltid. 
· ”Fotbollsdag” tis 1maj (matansvarig)
Vi kommer att ha en träningsdag den 1 maj där vi tränar fotboll i ett par timmar duschar, grillar och har roliga aktiviteter. Grillansvarig är Thomas Karlsson som fixar kol etc. Alla tar med sig sin egen mat och dryck. Malin Bidås klurar ut roliga lekar. 
Preliminär tid är kl 15-20. 
· Cup (F07 letar cup till hösten)
F07 kommer troligen att spela Zenit cup den 2 sept. 
F08 undersöker möjligheten att vara med på ytterligare någon cup i år. Återkommer med information om detta. 
· Lottansvarig och kioskansvarig respektive lag
[bookmark: _GoBack]Helena S som är lotteriansvarig har kollat upp vad vi kan sälja för att få in pengar till RUF: Varje spelare ska bidra med 600 kr till föreningen. På mötet beslutades att vi ska sälja lotter. Ev kan vi göra mer aktiviteter där vi samlar in pengar till lagkassan. 
Mail om kioskveckor ska ha kommit i dag till de olika kioskansvariga. För F08 så är Mia ansvarig. F08 är ansvariga under vecka 16. Schema ska ha skickats ut. 
Lagledare för F08 är Helen Karlsson. Från och med i år så ingår i denna roll att boka in domare till lagets hemma matcher. 
· Lagkassa/Försäljning
F08 startar ett lagkonto. Kontot ska så länge ligga privat. Lagets kassör Anders Lindgren får i uppdrag att starta kontot. Varje förälder betalar in 200 kr till kontot. Mail om detta kommer senare. 
· Sponsorer(Kul med likadana mössor el liknande)
RUF har avtal via Intersport som innebär att vi inte får ha RUF logga på kläder som köps in på annat sätt än från Intersport. Ett tips är att vi fixar sponsorer som istället för att köpa in kläder skänker en slant till lagets konto. Har vi RUF kläder kan vi trycka företagets logotype på dessa. 
Det är kul om tjejerna har likadana träningsoverall, shorts etc då det skapar en vi känsla. Matchtröja får vi låna av RUF.
· Städdag 14 april
F07/F08 har till uppgift att städa källaren i stora huset (omklädningsrum 1 och 2 samt pingisrum). Ju fler som kommer desto snabbare och roligare blir städningen. 
· Övriga frågor
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