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REGLER OCH INFORMATION FÖR 

TÅNGAHALLEN FUTSAL CUP 2020 matonöje.nu
Hallens underlag är av den senaste generationens konstgräs och är väldigt naturtroget. Vi rekommenderar vanliga fotbollsskor. Det spelas 2 matcher samtidigt och det finns plats för lättare uppvärmning mellan planerna.

Målen

Vi spelar med futsal mål, d v s handbollsmål 2x 3m.

Bollen

Vi spelar med Futsal-boll i samtliga klasser.
Matchtid

1x 12 min.
Antal spelare

5-manna, 1 målvakt + 4 utespelare. Maximalt antal spelare är 14 st.

Laguppställning
Laguppställningen lämnas till huvudsekretariatet senast 20 min innan första match. 
Spelets start & återupptagande

Vid avspark är avståndet 3 m. Mål får göras direkt på avspark. Alla andra avstånd är 5 m.
Hemmalaget har alltid avspark vid matchens start. Vid lika tröjfärg byter bortalaget alternativt tar på sig västar som finns vid varje plan.
”High lights” av reglerna i Futsal
· Målvakten får kasta bollen över hela planen.

· När bollen passerat kortlinjen måste bollen kastas ut ur straffområdet, bollen får kastas över mittlinjen men inte direkt i mål.

· När målvakten rört bollen måste bollen vidröra en motståndare innan en medspelare får passa tillbaka till sin målvakt. Om man spelar tillbaka till målvakten igen så utdöms indirekt frispark där målvakten rört bollen, dock inte närmare än den heldragna linjen.

· Målvakten får bara ha bollen i max 4 sekunder på den egna planhalvan, gäller både händer och fötter.
· Inspark, om bollen går ut över sidlinjen blir det inspark. Bollen får ligga 25 cm utanför spelplanen, skall ligga still och på rätt plats. Ingen fot får vid utförandet av insparken vara helt på spelplanen. Inspark får inte gå direkt i mål.

· 4 sekunder gäller vid alla fasta situationer. Avstånd vid fasta situationer är 5 meter.
· Har ett skott avlossats innan slutsignalen skall skottet bedömas enligt basketprincipen, d v s det blir mål om skottet går direkt i mål eller via målvakten in i mål.
Ackumulerade frisparkar

Alla direkta frisparkar räknas och då ett lag begått 4 regelbrott ges en 10-meters straff vid varje nästkommande frispark d v s straff från regelbrott nr 4 och framåt.
Straffspark

Avståndet till straffpunkten är 6 m. Vid straff efter ackumulerade frisparkar, 10 m.
Placering i gruppspel
1. Poäng
2. Målskillnad

3. Flest gjorda mål

4. Inbördes möten

5. Straffsparkar 

Oavgjort resultat i slutspelet

Vid oavgjort följer Sudden Death med 2 utespelare + målvakt i varje lag i max 5 minuter. Målvakten får vara delaktig över hela planen. Match är avgjord om det ena laget gör mål under dessa 5 minuter. Om inget avgörande sker tillämpas straffar och slås en i taget tills vinnaren är utsedd. Olika straffsparkläggare måste användas. Är lag A fler spelare än lag B får även lag A ”börja om” när lag B gör så. Detta förutsätter att alla lag i lag B har lagt en straff.
Priser och prisutdelning

Pokal och medaljer till segrande lag. Medaljer till 2:an och 3:orna. Båda förlorarna i semifinalen räknas som 3:or. Bronsmedaljörerna får sina priser direkt efter semifinalerna.

Max 12 st medaljer/lag delas ut.

Dispenser
För klasserna P/F 13 och P/F 14 tillåts inga överåriga spelare, vi ser gärna att man plockar spelare underifrån vid behov.

För klasserna P/F 16 och P19 tillåts 2 överåriga spelare per lag, dock bara ett år äldre än aktuell åldersklass. Överåriga spelare skall markeras på laguppställningen.

Dock får bara 1 spelare med dispens finnas på planen (dom får alltså byta med varandra). Vid missbruk av detta så förloras aktuell match med 3-0. Undantag gäller för F19 – se inbjudan.
Utvisning

Vid utvisning så får laget spela med 1 spelare mindre i 2 minuter. Aktuell spelare är automatiskt avstängd nästa match. Vid grov utvisning behandlas bestraffningen av tävlingsledningen.

Övrig information

Omklädning

Sker i anvisat omklädningsrum i Tångahallen, efter ombyte så packar Ni ner kläderna i Era väskor och förvarar dom på lämpligt ställe, gärna i bilarna. Tänk på att ha skorna lätt tillgängliga så att Ni kan byta skor när Ni går ut ur hallen. Skorna som Ni spelar med skall vara rena och man får inte gå in och ut i hallen med dessa skor.
Mat
Maten som ingår i anmälningsavgiften serveras i en matsal i anslutning till hallen. Ni får en tid som gäller för Ert lag som tidsmässigt ligger direkt efter gruppspelet eller mellan matcherna i gruppspelet. Har Ni någon som är allergisk mot något så önskar vi information om detta snarast möjligt.

Tack för matchen

Självklart så tackar vi varandra efter matchen men vi gör det utanför planen mellan de 2 planerna.
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