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Ragunda bollklubb

Verksamhetsplan 2019-2020
Styrelsen ska under året fortsätta med arbetet, utveckling av verksamheten samt bibehålla en god ekonomi. Det är viktigt att alla känner sig välkomna i klubben och att alla verksamhet präglas av glädje och gemenskap. 

Ragunda BK:s policy är ett levande dokument som ska förankras i nya lag och något som man ska ta upp varje år i respektive lag.

Styrelsen tillsammans med tränarna har ansvar för att information om klubbens verksamhet når ut till föräldrar och aktiva. Arbetet med att ombesörja finansiering till klubben ska fortsätta i form av arbete och sponsorer.
Klubben har återlämnat driften av Hammarvallen till Ragunda kommun och kommer under 2019 testa ett nytt sätt att sköta om den där kommunen har huvudansvaret men vi ombesörjer bokningar och delar av städningen.  

Aktiviteter under året:

* Roliga fotbollsträningar både inomhus och utomhus där alla är välkomna
* Fotbollsskola

* Seriespel

* Cup:er

* SISU-utbildningar
* Arbetsinsatser: bingo, försäljning, plantsättning, städning av klubbhus m.m

* Medlemsrekrytering

* Projekt - utveckla Hammarvallen

Hammarvallen

* Kiosken ska vara öppen under hemmamatcher

* Utvecklingsplan samt finansiering av denna 

Barn- och ungdomsfotboll

* Målsättning är att ha ett nytt lag varje år

* Arbeta för att de ska finns en tränare, eller flera tränare alt. assisterande tränare samt lagledare för varje lag

* Samarbete med Bispgården, Stugun och Kälarne

Fotbollssäsongen 2019
Inför säsongen 2018 kommer vi ha lag i kompisligan i flera olika årskurser. Några lag kommer också delta i cuper. Basen består av veckovisa träningar.
Fotbollsskola Ragunda BK
Fortsätta att behålla ett högt antal deltagande som tidigare år och att få in fler ledare. Om vi ska kunna utveckla redan aktiva spelare och intressera nya spelare behöver vi fler ledare som kan våga kliva in och styra grupper samt se behoven i gruppen, både individuellt till den enskilde spelaren och gruppens nivå. Minst en till två ledarträffar innan fotbollsskolan drar igång för att våra ledare också ska ha en chans att utvecklas som ledare och leverera en rolig samt lärorik helg.
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