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Verksamhetsberättelse
Ragunda BK 2021
Styrelsen

Styrelsen har sammanträtt fem gånger under verksamhetsåret. 
Styrelsen har bestått av Mattias Lindstein (Ordförande) Terese Bengard (sekreterare),
PO Bengard (Kassör), Lasse Dahlgren, Cecilia Selling och Lars Amrén. 

Klubbens mål att ha ett nytt lag varje årskull har uppnåtts. 
Informationsinsatser till tränarna har gjorts för att underlätta arbetet för administrationen kring klubben. Ett arbetsschema har tagits fram och fördelat arbetet mellan de aktiva lagen. 
Samarbetet med Kälarne, Bispgården, Långsele och Stugun har fortsatt under året. 
Då det varit ett speciellt idrottsår pga av den rådande pandemin och dess regelverk har klubben inte kunnat få in intäkter via fika och minskade intäkter via bingo mm. Vi har fått viss ersättning av de medel som getts till drabbade klubbar. 

Vi har också städat som en intäktsbringande del för klubben. 

Vi har försökt parera de olika regler som satts upp under tiden och anpassat träning och matcher efter dessa och ändå någorlunda kunnat erbjuda våra spelar möjlighet att utöva fotboll. 
Avslutningen skedde lagvis som förra året. Lagen fick själva göra aktiviteter för att fira en väl genomförd säsong. Fotbollsskolan genomfördes med goda resultat. 
Efter slutfört projektet på Hammarvallen med ny fikakur, belysning och uppfräschning av anläggningen. Det ger goda möjligheter för en förlängd säsong, mer tider för träning och bättre fikaförsäljning när det är möjligt igen. 

Vi har uppdaterat hemsidan och vår facebook löpnade under året.
En padelbana är påbörjad och kommer vidga klubbens aktiviteter. Banan invigs våren -2022

Till sist vill vi i styrelsen rikta ett stort tack till alla som jobbar med att få vår verksamhet att fungera!

Styrelsen för Ragunda BK
- Fotbollsåret 2021 - 
Ragundas mix 14/15
Vi har fortsatt på samma spår som fjolåret med att försöka få alla barnen att tycka att det är roligt att komma på träningen och spela fotboll. I år blev det en väldigt stor grupp med som flest nästan 35 barn. Som tur var fick jag och Anders extra hjälp på tränarfronten från Stefan Söderberg och Tony Nilsson. Vilket var till stor hjälp med så många glada barn att hålla reda på.

Upplägget blev väldigt likt fjolåret annars med uppvärmning, teknikbanor och mkt matcher. 

Fick även chansen att åka till Sollefteå och spela lite match mot andra barn i kvartersfotbollen där. Säsongen avslutades även med en derbymatch i Stugun mot deras mix 14-15 lag som slutade oavgjort. Så till nästa år så blir det mer allvar i träningen för att snäppa upp oss inför returmötet. 

/Niklas Lindström


Ragunda Lions 1 & 2
Ragunda Lions påbörjade säsongen utomhus på vårkanten. Eftersom pandemin härjade på för fullt valdes det att ej köra i gång med inomhusträning då laget bestod av olika årskullar, för att undvika smittspridning. Men det var taggade barn som började träningarna 20 april innan första seriematch 29 maj. Tio matcher blev spelade den här säsongen med jämna resultat. Närmaste bortamatchen var mot Stugun och den längste var mot Ås. På grund av sjukdom blev vi tvungna att ställa in två matcher varav en mot Hede/Vemdalen. Totalt nitton spelare deltog den här sommaren, varav tre nya spelare. Fyra av spelarna fick gästspela i det äldre laget också. Några deltog på fotbollsskolan på Hammarvallen, och några deltog på fotbolls ”campen” i Östersund. Det har varit en bra säsong som avslutades med pizza på Kaffestugan. 

Nästkommande säsong är planerad att gå som säsongen innan.
/Monica Aspås, Annett, Linda, Patrik & Monica
RBK 08/09 
Vi startade upp träningen slutet av januari och höll igång året ut.

Vi har även detta år spelat i ÖFK-ligan vilket innebär både borta och hemmamatcher vilket var uppskattat bland ungdomarna. Detta år har vi lånat in yngre spelare för att klara av att ha lag, men dom som varit med i truppen har varit väldigt intresserade vilket resulterat till bra uppslutning på både träningar och matcher. Nästa säsong vet vi ej hur den blir då vi ej får ihop ett 9_manna lag samt att några spelare tagit steget upp till A-laget.
/Mattias Sundin
Mix 12-13
Säsongen 2021 var ett svårt år för mix 12-13. Många spelare slutade efter förra säsongen, misstänker att det är en  följd av att vi inte kunde vara med i seriespel i Sollefteå pga covid-19. 

Nu kunde vi vara med i seriespel men blev svårt att hitta rätt serie när nästan alla födda 2012 slutat. Vi spelade några matcher mot allt för tufft motstånd innan vi bytte serie och fick möta spelare som var födda 13-14 istället. Var inte någon bra uppslutning på träningarna. Ofta mellan 4-10 spelare. 

Vi fick hjälp av Anna och Alice att hålla i träningarna vilket var positivt och barnen tyckte det var roligt.

/Mattias Lindstein
Damlaget
Fotbollssäsongen 2021 var ännu en säsong som präglades av Pandemin. Restriktioner både på försäsongen träningar samt under sommarens matcher. Premiären blev sent och vår första match spelades den 10 juni.  Serien div 3 Norra bestod av tio lag från Strömsund i Norr till Hede i söder, från Järpen i väster och Ragunda BK i öst. Säsongen kördes som en enkelserie.

Åldersspannet i vår spelartrupp var mellan 14 och 38 år. Vi har även denna säsong haft ett samarbete med Långsele där vi lånat spelare därifrån och de lånade spelare av oss.

/Tommy Selling, Stefan Söderberg, PO Bengard
Ragunda BK Herrlag 2021

Säsongen 2021 blev en resultatmässigt bättre säsong jämfört med föregående säsong där vi stärkt lagsammanhållningen mycket tack vare att vi kunnat vara tillsammans mer i omklädningsrummet denna säsong och i och med det lärt känna varandra mycket bättre. 


Det positiva denna säsong är att föryngringen av truppen har tagit stora steg och åldersspannet i truppen som har varit med på matcher har legat på ca 14 år till ca 30 år förutom någon gammal veteran på närmare 40 år. Dom yngre och dom äldre kan dessutom lära mycket av varandra dessutom är den stora mångfald vi har haft i truppen minst lika positivt som föregående säsong. Det negativa är att stora delar av spelartruppen pluggar/jobbar på annan ort som det alltid har varit för klubbarna på landsbygden.

Gällande matcherna så tappade vi onödiga poäng i några matcher som tex Strömsund hemma och Kyrktåsjö borta men vi nådde ändå en hedrande tredje plats i Div 6. 


Truppen har bestått av ca 20 – 25 spelare och 3 ledare. Ej att glömma är att Mattias Sundin har i mångt och mycket fungerat som en extraledare vilket uppskattas.

Vi har även i år haft utbyte med Stuguns BK med den skillnaden jämfört med föregående år att SBK har behövt våra spelare mer än tvärtom, tex så var det om jag inte kommer ihåg helt fel 6 st RBK spelare med i SBK`s sista kvalmatch till Fyran.


Jämfört med den resultatmässigt dåliga säsongen 2020 då både vi och SBK åkte ner i Sexan respektive Femman så kvalade sig som sagt SBK sig upp i Fyran samtidigt som vi fick en gratisplats i Femman som vi tackade ja till.

Ser fram emot säsongen 2022 i division 5 och vi har hållit igång lite smått sedan mitten av November.

/Timo Kupari, Lasse Dahlgren samt Markus Källström.
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