FOTBOLLENS DAG – UTVÄRDERING & TIPS, 2024

Tips inför: 
· Ingen inlämning av långpannekakor eller bullar behövs om gratisfikat tas bort. Då får ni sälja mer fika och kommer tjäna mer pengar. Tips kan vara att ha menyer för lagen med bra priser som kompensation för att spelarna inte får gratisfika. Om man vill ha gratisfika för lagen behövs inte de mängder som vi haft tidigare år då det alltid blivit massor över.
· Pepsi går ofta åt fort/har tagit slut varje år, bubbelvatten och festis blir ofta kvar
· Chips sålde inte så bra, inte heller kexchoklad (kan bero på gratisfikat).
· Hamburgare gick bra. Grönsaker behövs inte så mycket. Komihåg pappersfickor alt kaffefilter att lägga bröd i (förbereds på morgonen), grillkol, tändare mm. Tänd grillar i tid. 
· Lättförtjänta pengar: bollkastning på plan 50-50-vinst, fiskdamm, bollkastning i plank, andra tävlingar för barn och vuxna tex lotteri. Bra förtjänst att ha fiskdamm och samla in priser från alla närvarande lag (dagen innan).
· Parkeringen funkade bra men det krävs skyltar och att det står folk där som vinkar in och vidare folk till parkering längre bort (för hemmalag). 
· Förberedelser dagen innan är bra (ca 1-1,5 h) då behöver man inte komma lika tidigt på Fotbollens dag. Följande kan förberedas dagen innan: Köra över alla saker, förbereda fiskespö och tyg inför fiskdamm, bollkastningsplank lyfts fram, grillar ställs fram, ev utebord ställs fram och plocka fram allt i klubbhuset (skålar, knivar). Ställ läsk på kylning. 
· Kiosken lyfts ut i tält. Se till att det inte blir någon flaskhals i kiosken, se över planering av bord i placering i kiosk. 
· Bra att gå runt och sälja fika till publiken för merförtjänst. 

Någon vecka innan:
· Göra schema inför+ för dagen med alla föräldrar

Veckan innan: 
· Kolla med Ottosson eller annan markägare om man får låna p-yta på någon åker
· Dubbelkolla med domarna så de kommer
· Sophämtning behöver beställas i god tid innan: extratömning inför så tunnorna är tomma samt extrahämtning på måndagen direkt efter
· Skriva ut matchschema, prislistor, swishlappar (minsta belopp xx)
· Förbereda skyltar att slå ner i marken (parkering, schema, nummer på planer) 
· Kolla så kylar och ev frys finns och får nyttjas

Dagen innan:
· Ta emot varor och ställa in i klubbhus
· Gå igenom tennisbollarna i skåpet

Samma dag:
· Sätta upp skyltar till parkering och schema, bord, tält, dra ut kyl samt skarvsladdar mm.
· Plocka fram mat etc. 
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