Fotbollssektionsmöte 4/3 2014 kl 18:00 Hall 2000

· Val av ordförande: Henrik Höök valdes som ordförande detta möte.
· Val av sektreterare: Johan Malm valdes som sekreterare detta möte.
· Genomgång av föregående protokoll: Vi har några punkter som inte kan prickas av än men dom kommer upp på detta protokoll med och skall göras innan nästa möte.
· Senior: Det ser mycket bättre ut för seniorlaget på spelarfronten och på ledarfronten har vi också fått ett tillskott på tränarfronten då Håkan Ohlsson kommer fungera som assisterande tränare. Arbetet med sponsringspaketen har börjat och Johan och Andreas skall börja jobba med det hårdare nu. Höök kontaktar “Pingo” ang sponsring av ny klocka
· Ungdom: -Ledarmöte: Alla lag utom F 06/07 och P99 var med på ledarmötet. Se separat protokoll för mer info från ledarmötet. Angående ersättning för extern tränare på ungdomssidan så beslutade vi i styrelsen att man kan söka ersättning från när man spelar 9 manna. 5000 kr kan man få i bidrag från fotbollssektionen. Men för att få ersättning krävs en motprestation och den är att ordna en sponsor till en banderoll på Rasbo IP samt att ordna en person som kan sitta med i fotbollssektionen. -Fotbollsgalan: Vi skickade ut en förfrågan om att hålla i galan förra säsongen men ingen nappade. I år så håller T 04/05 fotbollsgalan. -Fotbollens dag: Det skall finnas ett papper i en pärm för hur fotbollens dag fungerar. Borde finnas en nere på Rasbo IP men kan också finnas på huvudstyrelsens hemsida. För dom minsta lagen så är det bättre om dom ordnar egna sammandrag och bjuder in några lag till fotbollens dag.
· Kiosk: Jeanette kommer köpa in material för att kunna göra toasts.
· Rasbo IP: Städdag/Planskötsel: Det står i protokollet från ledarmötet.
· Ekonomi: Malin väntar på bokslutet.
· HS Möte: -Föregående: Vi tog upp frågan om planskötsel och man sa att man kommer att budgetera för det och kommer kontakta Lelle när budgeten är lagd. -Kommande:Ta upp hur man skall göra med planskötseln för IP?
· Fotbollssektionen:  Vi behöver ha in en ungdomsansvarig och en domaransvarig till sektionen.
· Viktiga datum: Årsmöte 12/3 i Hall 2000. Nästa FS möte 9 april kl 18:00 Hall 2000
