Fotbollssektionsmöte 6/10 kl 19:00 Rasbo IP

· Närvarande: Johan Malm, Malin Strömbom, Anna Cleve, Karin Einarsson , Robert Gunnarsson, Therese Lundkvist, Anders Lundkvist
· Ekonomi: Ser bra ut ekonomiskt. Malin har sammanställt det mesta. Seniorlaget har en del deltagaravgifter som skall drivas in annars ser det väldigt bra ut. Ser också helt ok ut på ungdomssidan. Fotbollsskolan gjorde ett bra resultat även i år. B-laget och damlaget har en del kostnader som skall betalas in. Malin och Johan kontaktar dom angående detta. Det diskuterades om att ev höja cupbidraget eller att man kan söka extra pengar till cuper för ungdomslagen. 
· Senior: Jobbet inför nästa säsong börjar nu med att göra klart med tränare och liknande. 
· Ungdom: Som det ser ut så kommer p 03 vara äldsta pojklaget nästa säsong då det antagligen inte blir något juniorlag. Det är lite frågetecken runt F 00/01 om dom kommer få dispens för sina 2 äldre tjejer. Vi behöver se över hur vi ska få våra äldsta ungdomar att fortsätta spela fotboll om vi kan ge dom en morot för att fortsätta. Vi skulle behöva sätta ihop ett “häfte” som vi skulle kunna sätta upp/lämna ut i Lindbacken med information om våra lag och liknande. Det är något som vi behöver jobba fram till våren. Kiosken: Karin har lagt fram ett förslag för hur vi kan göra om kiosken. Anders lämnar en offert till HS innan den 15 Oktober. 
· Ledarfest: Gåvsta församlingshem är bokat till 7 november kl 18:00. Malin beställer mat från 52ans. Robert kollar om han kan ordna något musikquiz eller liknande. Johan meddelar tränarna i A-laget samt planskötarna. 
· Nästa möte: 24/11 kl 19:00 i Hall 2000. Malin bokar konferensrummet.
