Ledarmöte 26/2 18:30 Hall 2000

· Ersättning för externa tränare? Det diskuterades om hur stor ersättningen skulle kunna vara. Man tyckte att ersättningen skulle vara så att den som kommer som tränare inte skall behöva göra egna utlägg för att driva laget tex bensin och telefon. En sak som togs upp var att man kan kräva en motprestation tex sälja reklam på Rasbo IP och ställa upp att jobba inom fotbollssektionen. Man tyckte att dom allra yngsta lagen 5 och 7 manna så kanske man kan få hjälp från seniorlaget med träningarna. Så tanken med ersättningen är att den kan finnas från året man kliver upp på 9 manna och 11 manna. Det skall också tilläggas att man endast tycker det är ok om ekonomin tillåter det. Men det kommer att bedömas individuellt om laget är berättigat stöd. Summan som diskuterades var 5000 kr. 
· Träningstider: Träningstiderna lades och det bestämdes att vissa träningar kommer att läggas på svängvallen eller bygdegården i rasbokil vid behov. Se separat dokument för träningstider. Ring Johan Malm om inte konstgrästiderna kommer användas. Tanken är också att vi skall anordna målvaktsträningar på vissa tisdagar innan seniorlagets träning. Mer info om när kommer ut under säsong.
· Viktiga Datum: Kioskmöte 11/3 18:00    UNT Foto 5 6 Maj.   Städdag 24/4.  Fotbollens dag 31/5.
· Städdagen: Måla toaletten uppe och gamla kontoret uppe. Justera dörrarna till barackerna. Allmän städ av klubbhus och ansning av grönområde. Vore bra med en karta över anläggningen vilken plan som ligger vart. Kolla avbytarbåsen på b-planen. Om ni har nånting som ni tycker behövs göras så kontakta någon i fotbollssektionen.
· Fotbollens dag: P 99 kan inte anordna fotbollens dag så P 00/01 och F 00/01 kommer att anordna fotbollens dag.
· Inköp av material: Som det ser ut så kommer det bli intersport som vi kommer köpa vårt material ifrån och det kommer vara adidas som gäller. Ev så kommer innebandy köpa visst material ifrån klubbhuset.
· Rasbo IP: P 06/07 kommer sköta städningen under säsongen och får för detta 500 kr per tillfälle. Hela övervåningen bör städas då man har haft kiosken. 
· Utbildning: Sjukvårdsutbildning kommer att hållas innan säsongen. Tränarutbildning kan man boka själv på upplands ff och klubben står för den kostnaden. Det kommer att hållas en domarkurs om det finns intresserade ungdomar som är födda tidigast 00. Ledarna kollar om det finns intresse. 
· Sponsring: Det finns olika avtal gällande sponsring av föreningen då man kan köpa banderoller eller liknande på Rasbo IP plus att det finns olika paket för sponsring som syns på seniorlagets tröjor och liknande. Ett förslag för att köpa in en ny klocka med hjälp av en sponsor finns.
· Fotbollsskolan: Har varit en succe på vissa områden tex antal deltagare som har ökat från 65 till 105 ungdomar på några år. En tanke kan vara att försöka göra det till en föreningssak så att ungdomsverksamheten kan göra en inkomst på detta. Det skulle behövas någon som är ledig under den veckan då den skall hållas (midsommarveckan). Det krävs att 2-3 st vuxna som är med under dagarna. Sista dagen så ordnas det med lunch så då krävs det några fler vuxna som hjälper till. Det behövs hjälp med ledarrekrytering och en som är ansvarig för själva fotbollsskolan på plats samt någon som hjälper till. Ungdomsledarna får som yngst vara födda 99. Helst mellan 15-18 år. Dom får ersättning för dessa dagar.
· Övrigt: Skicka en uppdaterad lista på kontaktuppgifter på era ledare till Henrik Höök.
