Fotbollssektionsmöte 13/1 2016 kl 19:00 Hall 2000 

· Närvarande: Johan Malm, Andreas Ahlm, Anders Lundkvist, Malin Strömbom, Therese Lundkvist, Anna Cleve, Jenny Mattson, Robert Gunnarsson
· Robert Gunnarsson valdes till ordförande.
· Johan Malm valdes till sekreterare. 
· Genomgång av föregående protokoll: Johan har lyckats slarvat bort förr protokollet men vi gick igenom Malins anteckningar från mötet. Vi hade pratat mycket om hur vi skall få våra ungdomar att fortsätta spela fotboll längre upp i åldrarna. Vi hade också sagt att vi skall rensa i dokumentbanken på hemsidan och Malin kontaktar Mattias om det. Få till ett bättre samarbete mellan sektionerna är ett önskemål. 
· Ekonomi: Utfallet för detta år vart godkänt med ett positivt resultat på ca 12000 kr. Vi klubbade igenom budgeten för 2016. 
· Senior: vi har gjort klart med en till tränare Jerry Hedenholm heter han och vi tror att det kan bli riktigt bra och kanske inte bara för seniorlaget utan även kunna utbilda våra tränare lite grann. Vi har anmält ett b-lag som kommer spela i div7 denna säsong. 
· Ungdom: Sista anmälningsdag för ungdomar är 1 februari för ungdomar från 10 år och uppåt. P 12 och P 13 är anmälda i dagsläget. F 00/01 och F 02/03 kommer slå ihop på något sätt under säsongen och kommer fatta beslut om det på ett möte nästa vecka. Flera tjejer känner att dom ev kan bli ett damlag till säsong 2017 men vi tar 2016 först och hoppas på att få till ett 11 manna och ett 9 mannalag. Andreas kollar med Ida hur dom känner för damlag inför nästa säsong. P 03 kommer bli äldsta pojklaget och dom kommer spela 9 manna och träna ihop med P 04 som spelar 7 manna. Kommer även försöka träna samtidigt som P/F 05. P 06/07 kommer anmäla sig till 7 manna och som det ser ut blir det bara 1 lag. P08 kommer anmäla sig till poolspel och kommer troligtvis anmäla 2 lag. F 06/07 tror vi kommer gå upp på 7 manna. F 08/09 hoppas vi anmäler sig till poolspel. Vi skulle behöva få igång barnen födda 09 och 10. Anders tar kontakt med 09 lagets innebandylagets tränare om han kan lägga ut lite info angående start av fotbollslag och kolla intresse. Som det ser ut i dagsläget så kommer vi ha 9 ungdomslag igång. Robert Gunnarsson skriver ihop en nominering till Ingvar Lundbergs stipendiat. 
· Domare: Johan kollar med seniorlaget om det ev finns intresse för att hjälpa till och döma någon match. Therese kommer att boka in en domarkurs inför våren. Kolla med domarna om dom vill vara 2 som dömer i början. Och dom kan även då få full ersättning även om dom är 2 iallafall i början. 
· Utbildning: Vi skall försöka anordna fortsättningskurser för våra tränare. 
· Material: Vi skulle behöva köpa in västar till dom minsta i 2 olika färger 15 st per färg samt lite större västar typ 10 - 13 år 2 färger 15 st per färg. Bollar är det väl framförallt strl 4 så vi köper in 20 st. Samt köper vi in 5 or till seniorlaget? Kolla om intersport har något sort “tält” man kan ha med sig på ungdomsmatcher och cuper.  
· Träningstider: Ungdom fredagar 17:15-18:15 i diös. Årsta onsdagar helplan kl 18:00-19:00 samt fredagar 18:00-19:00 halvplan. Finns även en tid i diöshallen på lördagar kl 20:00-21:30 om nån är intresserad. Man får ta kontakt tränare emellan för att komma överrens om hur man delar upp tiderna. Det som behövs göras är om det inte kommer användas någon tid så måste man meddela Johan Malm så han kan avboka dom. Det kommer bli nya tider i början på Mars. 
· Foto: finns ett datum inbokat mer info kommer.
· Fotbollens dag: 28 Maj F 02/03 och P 03 kommer hålla i fotbollens dag. A-laget spelar kl 14:00 mot Börje. 
· HS möte: Vi hade ett möte angående bidragsfördelningen. Vi skulle också behöva ett namn till valberedningen. Anna Cleve kollar med Marina om hon kan tänka sig annars gör Malin ett utskick till våra ledare samt kollar med Henrik Höök.  Andreas kollar med sin kontakt hur det funkar med byggandet av konstgräsplan.  Vi får ligga på HS med att få ut ett infoblad om föreningens lag och sporter till Lindbacken.
· Övrigt: Skojboll: är 7 manna fotboll 13-17 år blandade lag. delas in i grupper med ca 8 lag i varje grupp som ligger nära geografiskt. Kan vara bra att veta inför kommande säsonger om man har svårt att få ihop 11 mannalag. anmälningsavgift 100 kr sen tillkommer enbart domarkostnader. Upplands FF är under omorganisation och vill att vi nominerar Per Sjöberg till ordförande i domarutskottet och vi ställer oss bakom nomineringen. 
· Nästa Möte: 1/3 kl 18:00 Hall 2000 Malin bokar konferansen. 
