Information gällande inventeringen på City Gross

Allmänt
Alla varor ska räknas, är det olika paket av tex tuggummi men samma pris så kan det räknas som en vara. (Kostar vara 10,95 och 11 kr så får de inte räknas ihop). Ni skriver antal på en post it lapp som placeras bredvid priset på hyllkantsetiketten som hör till varan (ej på priset). Skriv stora och tydliga siffror. Sätt ”räknatlappen” på fler ställen på hyllsektion som är tilldelad, det hjälper till att hålla reda på vart man är och räknar, skriv ert för- och efternamn tydligt på ”räknatlappen” ifall vi har frågor och måste komma i kontakt.

Tänk på hur varan stod, framsidan skall alltid vara mot kund. Passa på och fronta fram varor om ni ser att det är få varor kvar på hyllplanet.

Pennor, postit, miniräknare mm får ni av er ansvarige, när de är slut hämtas på stationerna i butik vid bageri, lek, kontor alt om kvar i korg.

Medhavd mobiltelefon används endast som miniräknare under dagen/kvällen.

Om ni hittar t.ex. ketchup vid tvättmedel så lägg den i vagnen för fel lagda varor. Det finns 2st vagnar per mittgång med skylt märkta fel lagda varor inventeringen. OBS om det är en kall färskvara så ta kontakt med personal så att den läggs tillbaka rätt på direkten.

Toaletter finns vid kontor, omklädningsrum och bredvid stämpelklocka.

Vi bjuder på enklare förtäring, frukt och godis. Mycket viktigt, tänk på att gå i omgångar så att arbetet inte stannar upp!!

Om alla jobbar på och är noggranna så kommer vi hem fortare.
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