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Välkommen tillbaka!

Samhället Skelleftehamn kommer att vara betydelsefullt i den framtidsresa som Skellefteå är inne i just nu.
Hamnutbyggnaden, etableringar i ett nytt industriområde, bostadsbyggande kommer på sikt att innebära inflyttning till samhället.
Utifrån den förväntade framtiden så har Rönnskär Railcare IF förberett sig för att kunna ta emot ännu fler i vår verksamhet och på det sättet bidra på ett positivt sätt till samhällsutvecklingen.

Trots den pandemi som har försvårat vår verksamhet så har Rönnskär Railcare IF haft fler lag igång än på många år.

Från våra seniorlag ner till våra allra yngsta så har intresset för att idrotta varit stort. Våra fantastiska ledare har navigerat skickligt mellan de olika restriktioner som har rått och gett våra medlemmar möjlighet att idrotta.

Vi har en gång i tiden haft förmånen att ha er som partner. Vi hoppas att ni vill komma tillbaka till oss och vara med på vår framtidsresa. Vår målsättning är att vara den samhällsaktör som bidrar till samhällsutvecklingen, genom att erbjuda alla som vill, möjlighet att idrotta.

Save The Date!

Onsdag den 8 december så bjuder vi in till den traditionella grötlunchen på Kurjovikens Sjökrog i Skelleftehamn, där vi berättar mer om föreningens framtidsplaner i ett växande Skellefteå. Separat inbjudan kommer.


Har ni frågor hör gärna av er.

Partneransvariga 

Leif Pettersson     070-3148519
Thomas Lindgren 070-6057554

Rönnskär Railcare IF
Vi har idag 600 medlemmar varav 250 är aktiva inom våra sporter Fotboll och Innebandy.
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