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- Roine Oberer hälsar alla välkomna och leder mötet.
- Emeli Lanninge utses att föra minnesanteckningar vid dagens möte
- Ansvariga utses enligt följande:
	Lagkassör – Suzan Soysuren (Zaras mamma)
	Sponsoransvarig – Martin Jacobsson (Leos pappa)
Fikaansvarig – Lisa Brandberg (Gustavs mamma). I fikaansvaret ligger även inköp av ingredienser samt upprättande av fikalista.
Materialansvarig – Emeli Lanninge (Eddies mamma)
IT-ansvarig – Karl Ljungberg (Noels pappa)

- Träningstiden 10.00-11.00 på lördagar gäller tills vidare. Laget är även tilldelad ytterligare tid som kan bli aktuell först om underlag för två lag finns. 

- Plan för Facebook-grupp för laget finns. Om man ej har Facebook hänvisas man till Laget.se för information.

- Medlemsavgiften är på 500 kronor (150 kr/medlemsavgift, 300 kr/träningsavgift, 50 kr/licens). Info om hur medlemsavgiften betalas kommer skickas ut per mail. Samma information finns även att finna på Laget.se.

- Tillberga IK har avtal med innebandybutiken.se, viss rabatt på utrustning.

- Övrigt:
- Fem personer agerar tränare för närvarande. När rörelsebana/hinderbana utgör del av träning är det bra om föräldrar är med på banan och har uppsikt över barnen. Detta för att tränarna ska kunna fokusera på resterande del av träningsmomenten.
- Vid förhinder att delta på träning behöver detta ej meddelas. Detta kan komma att ändras om antalet deltagande barn per träning skiftar mycket, eftersom det då är svårt att förbereda ett passande träningsupplägg.
- Det finns utrustning av låna på träningarna om behov finns, exempelvis om man vill prova på. Har man planerat att sitt barn fortsatt ska träna är det dock att rekommendera att förälder införskaffar egen klubba m.m. till barnet. 

Bakom tangentbordet/
Emeli 



