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Föräldramöte
 
Tid: 2025-02-27 kl. 18:00 
Plats: OP-skolan
 

Vi har tränat sedan maj 2024 detta är andra föräldramötet, det förra hade syftet att säkerställa att vi fick in tränare, det resulterade i en stabil tränargrupp. Detta möte syftar till att planera 2025 och få in personer till kassörsrollen och trivselgrupp.

Laget just nu Just nu är 12 spelare registrerade i laget, kan fyllas på till ca 20 spelare. Just nu hög närvaro på träningarna. 

Vi diskuterar 2025 års träningar. Närvarande föräldrar upplever att det är en bra ambitionsnivå i laget och att barnen tycker att det är roligt. Det finns därför ett önskemål att fortsatt ha 1 träning/vecka, under våren kan vi dock testa att öka träningslängden till 1,5h och utvärdera det. Det finns ev. möjlighet att byta träningsdag nu när flera lag bara tränar utomhus. Linus kollar om vi kan få en tid söndag eftermiddag då flera tycker detta skulle vara bättre.

Flera föräldrar upplever att deras barn är intresserade av att spela fler matcher så vi skulle kunna anmäla oss till förbundets seriespel och testa, det finns tre nivåer att anmäla oss till och vi anmäler till nivå Lätt. Det kommer att vara matcher från skiftet april/maj till mitten av juni sedan nya matcher under hösten, en match per tillfälle som är 3x20 min. I så fall går det ut kallelse till alla spelare i laget och så anmäler man sig om man vill spela. Till matcher kommer man få matchtröjor, vi ska försöka ordna så man kvitterar ut en egen matchtröja, Shorts (blåa) och strumpor (vita) ordnar man på egen hand. Just nu har föreningen Puma men det är inget krav att ha just detta märket. 

Roller i laget:
Vi är just nu 4 aktiva ledare i laget, Charlies pappa Jonas kommer fr.om. nu ingå som tränare. Pelle, Vidars pappa väljs som lagets kassör och Tessy, Vilgots mamma ansvarar för trivselaktiviteter och kommer ta hjälp av flera under året. Jimmy tar över som lagledare och Linus kommer finnas kvar som ledare i laget även under 2025. 

Har man som förälder lust att ha en roll – på eller utanför planen så kan man meddela Linus. 

Viktigt att alla håller koll i kalendern då det kommer att vara mycket aktiviteter framöver. 
Laget.se används som informationskanal. 
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