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Rytterne 2023–03–10
Verksamhetsplan för Rytterne Idrottssällskap gällande verksamhetsåret 2023
Övergripande mål för verksamheten är att Rytterne IS ska vara en naturlig del av en aktiv bygd, och erbjuda aktiviteter som främjar hälsa, utveckling och social gemenskap.
För att fortsätta den positiva utvecklingen behöver föreningen behålla och öka antalet medlemmar. Genom att utöka och bredda erbjudna aktiviteter samt låg medlemsavgift har vi fått fler människor att vara en del av föreningen, både som aktiv och stödmedlem. Målet för föreningen är att Rytterne IS under 2023 ska ha 200 betalande medlemmar. 
Rytterne IS pojkar födda -2012/2013 ska få möjlighet till att spela seriespel och fortsätta utvecklas. Det är viktigt att ge fotbollsintresserade barn en möjlighet att spela fotboll, men även andra aktiviteter som främjar glädje och utveckling. Utmaningen under 2023 är att få till en hel trupp och planen är fortsätta samarbetet med KSK. 

Gurppen p/f födda 2016–2017 planeras att delas upp i en del för de barn som vill spela fotboll och en del för barn som vill ha annan rörelseaktivitet. Någon form av fotbollslekis och rörelseträning ska introduceras för barn födda 2018.

Fotbollsskoj och fotbollscamp ska genomföras. 
Herrlaget ska spela seriespel i division 6 och ha aktiva träningar två gånger per vecka plus match en gång i veckan under säsong. Målet är att laget ska placera sig i mitten av serien under 2023. Samarbetet med SK91 ska fortsätta.
Rytterne IS ska fortsätta erbjuda löpträning 1 gång i veckan år under året och förutom 

Motionsloppet Rytterne Run ska ett ytterligare arrangemang genomföras.
Styrkegruppen ska fortsätta träna utomhus 1 gång i veckan under vår, sommar och höst. Övningarna ska vara anpassade till egna förutsättningar, för att alla ska kunna delta.

Mölkkygruppen bidrar till både fysisk aktivitet och social gemenskap. Under 2023 ska föreningen anordna Rytterne Mölkkycup samt vara representerade under både inomhus- och utomhus SM.
Bygdebollen ska genomföras på midsommardagen som en femmannaturnering.

Under 2023 ska Rytterne IS arbeta för att fler äldre ska få möjlighet till aktiviteter, och vi ska bjuda in till gå-fotboll.
Målet är att det under 2023, ska det erbjudas 350 tillfällen av organiserad aktivitet i någon form under namnet Rytterne IS.

Under 2023 ska Rytterne IP ses över och utifrån behov rustas upp. Kioskhuset ska under året målas och nytt staket vid vissa delar av anläggning ska bytas ut. Planen är att anlägga någon form av aktivitetsplats för styrka och balans för att uppmuntra och stimulera fysisk rörelse för alla åldrar. 
Rytterne IS ska under 2023 ha en ekonomi i balans och öka sponsorsintäkterna.
Rytterne IS har en intention att samverka med lokala företag och andra föreningar i bygden, som till exempel Rytterne Hembygdsförening. Genom ett utökat samarbete kan föreningarna nå fler och stärka upplevelsen av Rytterneandan. Rytterne IS ska fortsätta att samarbeta med RF- SISU, som är ett viktigt stöd för föreningens fortlevnad.
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