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Verksamhetsberättelse för Rytterne Idrottssällskap gällande 2022
Styrelsen för Rytterne Idrottssällskap avger följande verksamhetsberättelse avseende 2022-01-01 till 2022-12-31.

Styrelsen 

Styrelsen har under verksamhetsåret 2022 bestått av sju ordinarie ledamöter och två suppleanter. Styrelsen har under året haft 9 protokollförda möten. 
Medlemmar, ledare & aktivitetsgrupper

Målet för antalet medlemmar i RIS under 2022 var över 200 stycken, vilket inte uppnåddes. Medlemsantalet stannade på ca 180 betalande medlemmar. Antalet aktiva medlemmar var på samma nivå som under 2021 ca 100 stycken. Det har varit totalt 16 personer som haft någon form av ledarfunktion.
Antalet aktivitetsgrupper var under året bestod av:

· Herrlag fotboll
· Pojkar f. 12/13 – fotboll

· Knattelag p/f 16/17 fotboll

· Rytterne Runners - löpning 
· Styrka - funktionell träning 
· Mölkky - Mölkky
Aktiviteter
Målet var att det under 2022, skulle erbjudas 350 tillfällen av organiserad aktivitet i någon form under namnet Rytterne IS. Antalet erbjudna aktiviteter blev under 2022 strax över 350 erbjudna aktiviteter och målet uppnåddes.
Herrlaget i fotboll gick upp för seriespel i division 7 och slutade på tredjeplats. Genom ett farmaravtal med SK91, har ett positivt utbyte kring träningar och spelare kunnat äga rum, något som gagnat både föreningarna och spelarna.
Pojkar födda 12–13 började spela seriespel i sju-manna. De har aktivt tränat under hela året, både inomhus och utomhus, och utökade träningarna till 2 gånger i veckan under utomhussäsongen. De tre ungdomstränarna har fortsatt att hålla i gruppen, tillsammans med en lagansvarig förälder. 

Knattegruppen med barn födda 2016–2018 har fokuserat på skoj med boll, med både utomhusträningar under sommarsäsongen, och inomhus under vintern. I augusti bjöd de in ett lag från Kvicksund och provade på spel i tremannafotboll, vilket var väldigt uppskattat av barnen. 

I juni arrangerades Rytterne IS fotbollsskoj, med ett annat upplägg än tidigare år. Barn mellan 2015–2018 bjöds in till fotbollsskoj en heldag på Rytterne IP, under ledning av ledarna för p/f 2016/2018. Fotbolls blandades med lek och skoj. För de lite större barnen arrangerades Rytterne IS fotbollscamp, som pågick från fredag kväll till lördag, med fokus på fotboll men också utrymme för lek. 
Löpargruppen fortsatte springa varje måndag under året och det tillkom nya deltagare. Ca 20 personer springer regelbundet tillsammans med gruppen. Rytterne Run genomfördes som planerat i september.

Styrka/funktionellträning erbjöds onsdagar från april till slutet på september utomhus, med upp till 15 deltagare. 

Mölkkygruppen har under 2022 bestått av runt 20 personer som regelbundet träffats under helgerna och spelat. I augusti kom de tvåa i SM i Mölkky med ett av sina lag. I maj arrangerade föreningen för första gången Rytterne Mölkkycup. Mölkkygruppen är med i olika sammanhang, ex var de med och visade upp spelet för barn i mellanstadiet på en föreningsdag arrangerad av Västerås stad och Rf-SISU. De har också varit med och visat Mölkky för barn och ungdomar på Vallby i Västerås, inbjudna av Trygghetssamordnare Vallby.
En torsdag i månaden mellan maj och augusti har det också arrangerats fordonsträffar på Rytterne IP. Det har varit en härlig mix på vår idrottsplats dessa torsdagar, med bilar, motorcyklar, traktorer, och fotbollstränande barn och människor som passat på att ta sig ned och äta god hamburgare. Rytterne IS och idrottsplatsen fyller en viktig social funktion med dessa fordonsträffar för både stora och små.

Ekonomi
Målet för 2022 att bibehålla en ekonomi i balans uppnåddes.

Fastigheter, bollplaner och Mölkkybana
Under 2022 var målet att Rytterne IP skulle ses över och utifrån behov rustas upp, samt att anlägga någon form av aktivitetsplats för träning av styrka och balans för att uppmuntra och stimulera fysisk rörelse för alla åldrar. Målning av klubbhus och gamla omklädningshuset gjordes med gemensamma krafter en kväll i juni, men målet med att anlägga aktivitetsytan uppnåddes inte.

Skötseln av bollplaner gjordes på ideell bas av eldsjälar i föreningen. 

Övrigt
Mål för 2022 var också att föreningen skulle erbjuda medlemsmöten där medlemmar kunde framföra sina idéer och synpunkter, samt arrangera andra aktiviteter som kan skapa en social gemenskap. Medlemsmöte erbjöds under juni. Vi uppfyllde målet med att arrangera andra aktiviteter för att främja social gemenskap.
Under 2022 fyllde Rytterne idrottssällskap 90 år. Under året uppmärksammades detta på sociala medier med bilder från föreningens historia. Höjdpunkten på firandet var jubileumsfesten som arrangerades på Fiholm lördagen den 1 oktober. 

Under 2022 har vi även hyrt ut vår anläggning till hundkurser. 

Årsmötet genomfördes fysiskt den 24 april.

Rytterne IS uppmärksammades av RF-SISU som gjorde ett fint reportage om föreningen, hur vi gått från att vara nära att lägga ned föreningen till att nu ha en mängd olika aktiviteter.


Slutord
För Rytterne IS var 2022 ett bra år! Föreningen fyllde 90 år, och vi är stolta över att föreningen fortfarande utvecklas på flera plan. Bredden på aktiviteterna skapar förutsättningar för att fler ska kunna delta i aktiviteterna. Rytterne IP är en plats där människor finner gemenskap. Föreningen har fortsatt utmaningar, vi behöver arbeta för att uppnå målet på 200 medlemmar och att anlägga aktivitetsytan för stryka och balans, som kommer främja människors hälsa, samt engagera flera ideella krafter för att fortsätta utveckla aktivitetsutbudet och säkra återväxten. 
Vi är stolta över vad vår förening gör för att bidra till att vara en stor del av den sociala gemenskapen på landsbygden. 
Med det vill föreningen tacka för stödet vi fått under året och ett extra stort tack till våra engagerade ledare.
Styrelsen tackar för det gångna året 2022-01-01 till 2022-12-31.
Rytterne 2023-03-10
Maria Carlsson



Björn Telenius 



Robert Carlsson
Ordförande



Vice Ordförande 


Kassör
Kerstin Wallin 

Matilda Wennström

Niklas Rådberg


Eero Laulajainen Ledamot        

Ledamot


Ledamot    


Ledamot
            
