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Verksamhetsberättelse för Rytterne Idrottssällskap gällande 2023

Inledning:

Styrelsen för Rytterne Idrottssällskap avger följande verksamhetsberättelse avseende 2023-01-01 till 2023-12-31.
Året 2023 har varit händelserikt men också utmanande år för Rytterne IS. Vi har fortsatt arbeta mot våra uppsatta mål och strävat efter att göra positiva förändringar för både föreningen och Rytterne som bygd. Nedan följer en sammanfattning av våra viktigaste aktiviteter och prestationer under året.

Styrelsen 
Styrelsen har under verksamhetsåret 2023 bestått av sju ordinarie ledamöter och en suppleant. Styrelsen har under året haft åtta protokollförda möten. 

Verksamhetens syfte och mål

Rytterne IS syfte är att erbjuda aktiviteter som främjar hälsa, utveckling och social gemenskap.

Övergripande mål för verksamheten var att Rytterne IS ska vara en naturlig del av en aktiv bygd. Under året har vi arbetat målmedvetet för att uppnå våra mål för de olika verksamheterna samt bidra till en positiv landsbygdsutveckling.

Medlemskap och Samarbete

Rytterne IS är tacksamma för det stöd och engagemang som medlemmar och samarbetspartners har bidragit med under året. Vi har fortsatt att stärka våra relationer och samarbeten med andra organisationer för att nå ut till en bredare målgrupp och öka medvetenheten om föreningen, dess verksamhet och Rytterne som bygd.
Målet för antalet medlemmar i RIS under 2023 var 200 stycken, vilket inte uppnåddes. Medlemsantalet stannade på ca 180 betalande medlemmar. Antalet aktiva medlemmar var på samma nivå som under 2023, dvs cirka 100 personer. Verksamheten har letts av 16 ledare i de olika aktivitetsgrupperna. 
Aktivitetsgrupper har under året bestått av:

· Herrlag fotboll

· Pojkar f. 12/13 – fotboll

· Knattelag p/f 16/17 fotboll

· Rytterne Runners - löpning 

· Styrka - funktionell träning 

· Mölkky – Mölkky

Målet under 2023, var att det skulle erbjudas 350 tillfällen av organiserad aktivitet i någon form under namnet Rytterne IS. Målet uppnåddes.
Aktiviteter

Rytterne IS pojkar födda -2012/2013 spelade seriespel i sju-manna, och hade under säsongen två träningar per vecka. Under vintern har de tränat både inomhus och utomhus och ett visst samarbete med Dingtuna har skett. Laget deltog i Aroscupen och fotbollens dag. Trots fortsatta utmaningar med få spelare genomfördes säsongen på mycket positivt sätt och spelarna har utvecklats både individuellt men framförallt som lag. Tränartrion är fortsatt intakt.

Knattegruppen med barn födda 2016–2018 har fokuserat på skoj med boll, vilket under 2023 innebar mer tydliga inslag av fotbollsspel. De har tränat både inomhus och utomhus en dag i veckan. Gruppen har under året haft uppskattade utbyten med ett lag från Kvicksund och spelat både tre- och femmannafotboll under lekfulla former. Spelformerna var mycket uppskattade av barnen. 

Fotbollsskoj och fotbollscamp genomfördes under en helg i juni.

Herrlaget spelade seriespel i division 6 med målet placera sig i mitten av tabellen. Under vårsäsongen var laget med i toppen av tabellen men spelarbrist under höstsäsongen resulterade i att laget slutade som nia i tabellen. Samarbetet med SK91 fortsatte, vilket gynnat båda föreningarna.

Löpargruppen har fortsatt att träna varje måndag. Gruppen arrangerade förutom Rytterne Run i september, också ett back-yardlopp i maj, vilket var uppskattat. Rytterne Run i september genomfördes på årets blötaste dag, med ett 40-tal startande. Loppet utökades också med ett barnlopp, där ca 20-tal barn trotsade vädret för att springa, skutta eller gå runt banan.

Styrkegruppen fortsatta träna utomhus en gång i veckan under våren, fram till sommaren under 2023. 

Mölkkygruppen har under 2023 haft ca 20 deltagare som regelbundet spelat på helgerna. Vid årets SM slutade ett av Rytterne IS mölkki-lag på en stolt andraplats. I maj arrangerade föreningen för andra gången Rytterne Mölkkycup. Mölkkygruppen har också deltagit i olika sociala sammanhang, t.ex. en föreningsdag arrangerad av Västerås stad och -SISU och på Vallby i Västerås, inbjudna av Trygghetssamordnare Vallby.
Årets turnering i bygdebollen fick tyvärr ställas in p.g.a. för få anmälningar. 
En torsdag i månaden mellan maj och juni har det också arrangerats fordonsträffar på Rytterne IP. Det har varit en härlig mix av bilar, motorcyklar, traktorer, och fotbollstränande barn och föräldrar som umgåtts, tittat på fordon och ätit hamburgare. Rytterne IS och idrottsplatsen fyller en viktig social funktion med dessa fordonsträffar för både stora och små.

Ekonomi

Det omfattande regnandet orsakade ett mindre budgetunderskott då föreningen fick ökade utgifter, bland annat genom att verksamhet tvingats flytta till andra föreningars idrottsplatser.
Anläggning
All skötsel av Rytterne IP och dess byggnader görs av engagerade medlemmar och sköts helt på ideell basis. Under 2023 har Rytterne IP fått nya läktarbänkar och staketet vid parkeringen har bytts ut. På grund av den regniga hösten var det ett större behov av insatser och vissa planerade åtgärder har inte kunnat genomföras, t.ex. målning av kioskhuset och anläggning av en ny yta för styrketräning utomhus. Under hösten låg fotbollsplanerna periodvis under vatten och vi har ännu ingen klar bild av hur stora skador som blivit på  planerna. 
Övrigt

Föreningen har bjudit in till ledarträffar och medlemsmöten för att skapa engagemang och samla in synpunkter och diskutera hur verksamheterna kan utvecklas. 

Utmaningar och Lärdomar

I likhet med flera andra föreningar på landsbygden i områden utan skola eller allmänna kommunikationer har det varit en utmaning att värva nya aktiva till aktivitetsgrupper och olika funktioner i föreningen. Styrelsen och ledarna fortsätter arbeta hårt för att möta dessa utmaningar.

Framtidsutsikter

Inför framtiden ser Rytterne IS fram emot att fortsätta sitt arbete med att göra positiva förändringar och uppfylla sina mål. Vi kommer att bygga vidare på våra erfarenheter och fortsätta arbetet med att erbjuda aktiviteter för hälsa, glädje och social gemenskap. 
Slutord
Året har varit utmanande för Rytterne IS. Det började positivt med fotboll på flera nivåer, och andra aktiviteter som Rytterne Mölkky cup och Rytterne Run Backyard ultra. Höstens ihålliga regn innebar att inga matcher för herrarna kunde spelas på hemmaplan, vilket medförde intäktsbortfall och ökade kostnader p.g.a. skador på planen och att verksamheten flyttas till andras idrottsplatser.
De senare årens breddning av aktiviteter har skapat förutsättningar för att fler ska kunna delta i aktiviteterna. Rytterne IP är en plats där människor finner gemenskap. Föreningen har fortsatt utmaningar. Vi behöver t.ex. arbeta för att uppnå målet om 200 medlemmar och den nya träningsytan för stryka och balans ska byggas. Vi behöver fler funktionärer och aktiva i de olika aktivitetsgrupperna för att främja människors hälsa och fortsätta utveckla aktivitetsutbudet och sammanhållningen i bygden. Vi är stolta över vad föreningen åstadkommer stärka hälsa och sammanhållning på landsbygden. 

Vi vill rikta ett stort tack till alla som har varit en del av vår resa, medlemmar, samarbetspartners och volontärer. Tillsammans ser vi fram emot att skapa en ännu större positiv inverkan under kommande år. Styrelsen tackar för det gångna året 2023-01-01 till 2023-12-31.
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