SAIF-dagen 2014
SAIF-dagen arrangeras på Graneberg söndagen den 1 juni mellan kl 10.00-16.00. 
Under dagen kommer det att spelas en öppen turnering med blandade lag – blandning med äldre och yngre, flickor och pojkar - i skrivandets stund är inte spelschemat klart då anmälningstiden fortfarande är öppen. Diverse lotterier, tävlingar och aktiviteter kommer att pågå under hela dagen. Det kommer även att finnas kiosk med bla korv och hamburgare. 
Utöver de gemensamma SAIF-aktiviteterna kommer alla ungdomslag att få möjlighet att dra in pengar till sina lagkassor genom att ordna egen aktivitet tillsammans med flick- eller pojklag född samma år.  

För F/P-05 (vi delar denna aktivitet med F-05) kommer vi att ha ”putt -tävling”- Lars Aldskogius har lovat att fixa en ”putt matta” och någon klubba/golfbollar. Ett förslag är att man för 10 kronor får 3 puttar och pris beroende på hur många man får i. För att kunna fixa detta på bästa möjliga sätt och få in lite pengar till P05 måste vi också ha priser. Så jag ber er alla att ta kontakt både internt inom släkten och externt för att försöka få personer och företag att skänka diverse (små)priser. OBS Det finns inget för stort och inget för litet! (Exempel på priser kan vara tablettaskar, klubbor, reflexer, vattenflaskor, badbollar etc.). Ta med på dagen eller lämna till mig innan själva dagen (Höjdvägen 18B). 
Alla lag, även vi, skall även förse SAIF-tältet med ett ”finare” pris som kan användas till en gemensam aktivitet. Oscar Diös har lovat att ställa upp med en övernattning på Jumbo Stay – tack för det!
Till de gemensamma aktiviteterna ska vi, liksom alla övriga lag, baka 10-20 st bullar och 10-20 st kakor.

För att genomföra denna dag kommer vi att behöva ställa upp med föräldrar från P-05. Dels skall vi bidra med 4 personer som hjälper till med den gemensamma aktiviteten (grill) och dels behöver vi bemanna vår egen aktivitet med 4 personer.  Utöver arbetspassen ovan behöver vi även hjälp med bakning – bullar och kakor (valfria varianter). 
Respektive arbetspass är 2 timmar mellan kl 9 och 16.30 (förutom sista passet som är 1,5 timme). 

Ta med er familj, släkt och vänner till en riktig fotbollsfest! 

Påminner om att försöka få fram (fina) priser som kan användas till F/P-05 aktiviteten!

Om ni har frågor eller vill överlämna priser - ring mig! 
Frivilliga arbetare anmäler sig till mig!

Ni som vill/kan arbeta anmäler sig, annars gör jag ett schema där ni får hantera byten på egen hand.

Cecilia Nilsson, tele 018-324868 alternativt 0727177477
ansvarig för SAIF dagen för P-05
