”Föräldramöte” SAIK TKH-17

Hej
Först  roligt att så många hade möjlighet att närva.
*Matchsammandrag
- Där informerade vi om ”kalleserutinen” Vi kommer att skicka en kallelse i god  tid (ca 10-12 dagar/ före. Detta för att veta hur många som vill spela match. Detta för att veta hur många spelare som vill. Det avgör hur många lag vi anmäler till respektive sammandrag. Önskemålet är 7 spelare per lag. Blir man sjuk/får förhinder anmäler man det gärna så snart man vet. Sena anmälningar görs helst inte men om så direkt till ledare på sms.

*Målvakter
- Här informerade vi om att vi spelar enl. hemmaplansmodellen dvs. 3 mor 3 med målvakt. Detta gör att vi önskar 4 målvakter på varje träning. En separat nyhet kommer på laget där man anmäler intresse och en lista görs så får man stå i turordning.

*Ledare
- Här presenterade vi möjligheten att bli ledare. Vi behöver bli fler. Vi Behöver fler som kan slipa skridskor, sköta material , fler på is.

*Laget.se
	- Här informerade vi att hemsidan laget.se TKH-17 är vårt forum för all information. Via den plattformen har vi tillgång till supertext som vi använder för snabb information ex. kvarglömda kläder, inställda ispass när vi börjar på uteis.

