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    SIDSJÖ-BÖLE IF, SUNDSVALL, 2012, F04
Medlemsavgifter för 2012 
Med detta brev bifogas ett speciellt utskick för våra avgifter. Medlemsavgiften för 2012 är oförändrad; 150:-. Serieavgiften för 2012 är 400:-, eftersom laget preliminärt enbart ska spela seriespel i höst.  Totalt 550:-.  I stort bedömer vi att vår ekonomi är under kontroll och vi behöver därför inte ta ut orimliga avgifter. De yngre barn som är med i kvartersfotbollen (05-06) betalar enbart medlemsavgift, 150:-. Avgiften för fotbollsskolan, 600:-, är även den oförändrad. Avgiften betalas till pg 48 09 62-0 senast 1 april.
Medlemskort

Även i år innebär ett medlemskap i Sidsjö-Böle IF att man får ett medlemskort med förmåner. Förmåner som hela familjen kan ta del av. Vi välkomnar dessa företag som sponsorer och partners och hoppas att Ni som medlemmar gynnar dem. Det handlar om SE Däckservice, PEGA Glasjour, Motordelar, Cykel Nisse och Bageri Bakgården. Intersport ger också rabatt på fotbollsutrustning i samband med speciella klubbkvällar för medlemmarna i föreningen. Likaså berättigar medlemskap till gratis inträde på A-lagets hemmamatcher och Värmecupen. 

Anläggningsprojekt

Under våren 2012 genomför föreningen ett anläggningsprojekt i stor skala för att förbättra Sidsjövallen. Ungdomsverksamheten kommer att dra stor nytta av förbättringarna. För att gå iland med det här krävs insatser av alla medlemmar i föreningen. Samtliga lag åläggs därför arbetsuppgifter av olika slag. Ungdoms-planen ska breddas, läktare ska byggas, ett nytt större förråd ska upprättas, klubbhuset ska upprustas och en hel del annat. 

Lagen ska också försöka skaffa sponsorer för material, samt även sponsorer som vill ge oss ekonomiska medel. Budgeten är baserad på att föreningen själv lägger nära 200.000 kr av eget kapital. Ungefär 165.000 kr skjuter kommunen och Riksidrottsförbundet till i bidrag. Men det behövs ytterligare c:a 95.000 kr från sponsorer i reda pengar och dessutom krävs sponsring på material i så stor utsträckning som möjligt för att spara in pengar. 





Forts →
Fotbollsskola 18-21 juni 

Det finns redan nu möjlighet att anmäla sig till årets fotbollsskola. Den har blivit oerhört populär och därför får föreningens medlemmar företräde. Den är öppen för barn i åldern 6-11 år och genomförs på Sidsjövallen. Anmäl via webben på www.landslagetsfotbollsskola.se  Den kostar 600:-. Du som vill delta som hjälptränare under fotbollsskolan, eller känner ungdomar utan sommarjobb är varmt välkomna. Vi anordnar en utbildningskväll i början av juni. 

Träningspaket

I samarbete med Intersport har vi tagit fram ett antal olika erbjudanden till förmånliga priser, bl a erbjuder vi ett träningspaket till ett mycket bra pris. Varje lag kommer att ta upp en beställning för laget. I butiken är det möjligt att pröva storlekar. Intersport ordnar då och då speciella klubbkväll för föreningens medlemmar där rejäla rabatter ges på både fotbollsutrustning, men även annan sportutrustning. Information om detta skickas ut när det blir dags. 
Hemsida 

Föreningen har en hemsida www.laget.se/sbif Hemsidan har länkar till respektive ungdomslag. Där läggs regelbundet diverse information ut. 

Kvartersfotboll för 7-8-åringar

Preliminärt startar årets kvartersfotboll den 23 maj för barn i åldrarna 6-7-år. Information om exakt startdatum kommer att sättas upp på anslagstavlan vid Sidsjövallen i maj och läggas ut på hemsidan. Vi har haft svårt att rekrytera ledare till denna verksamhet och vill Du som förälder delta som hjälptränare i verksamheten är Du varmt välkommen. Kontakt nedan. 
Du som vill göra en insats är varmt välkommen att anmäla ditt intresse. Alla Ni som kan bidra med både smått och stort, är viktiga för föreningen i allmänhet och för barn- och ungdomsverksamheten i synnerhet. 

Välkommen till Sidsjö-Böle IF!

Kontakt

Assar Hörnell

Ordförande Sidsjö-Böle IF och barn och ungdomsansvarig

Hem 56 90 44, assar.hornell@miun.se
Ekonomiansvarig för BoU; Jürgen Holoch, hem 55 65 60.
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