SIDSJÖ-BÖLE IF ANLÄGGNINGSPROJEKT 2012

Under våren 2012 genomför föreningen ett i stor skala för att förbättra Sidsjövallen. Ungdomsverksamheten kommer att dra stor nytta av förbättringarna. För att gå iland med det här krävs insatser av alla medlemmar i föreningen. Samtliga lag åläggs därför arbetsuppgifter av olika slag. Ungdomsplanen ska breddas, läktare ska byggas, ett nytt större förråd ska upprättas, klubbhuset ska upprustas och en hel del annat. 
Lagen ska också försöka skaffa sponsorer för material, samt även sponsorer som vill ge oss ekonomiska medel. Budgeten är baserad på att föreningen själv lägger nära 200.000 kr av eget kapital. Ungefär 165.000 kr skjuter kommunen och Riksidrottsförbundet till i bidrag. Men det behövs ytterligare c:a 70.000 kr från sponsorer i reda pengar och dessutom krävs sponsring på material i så stor utsträckning som möjligt för att spara in pengar. 
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Samtliga lag ska arbeta för att få fram sponsorer som är beredda att skänka material till projektet. Följande efterfrågas: 


Utomhus - Matjord, gräsfrö, singel (för att anlägga gångar), tryckimpregnerat virke för åskådarläktare och trappa, betongplintar till läktaren, stort nät (bollfång att sätta upp mellan den stora och den lilla planen), friggebod, hängränna (fem-tio meter) med fästen, tre utomhuslampor med ljussensorer, Två rostfria stålplåtar, 50x50 cm, trappa och ramp till handikapptoalett





Inomhus i klubbhus och förråd - virke i olika dimensioner, spik, skruv, dörrtrösklar, golvlister, golvmattor (för omklädningsrum), målarfärg (inomhus- och utomhusfärg), målningsutrustning (penslar, roller etc.), elmateriel, sju moderna duschblandare, två snålspolande toalettstolar, mulltoa (eller liknande), torktumlare, torkskåp, hyllplan och konsoler/lagerhyllor (till nya förrådet) 


Kontakt Daniel Jakobsson, 070-297 06 88      daniel.jakobsson@miun.se





Samtliga lag ska försöka få tag i sponsorer som är beredda att skänka ekonomiska medel till projektet. Vad vi kan erbjuda i utbyte är skyltreklam vid anläggningen. Belopp från 500:- och uppåt är välkommet. Här gäller ”alla bäckar små” och även det minsta beloppet är viktigt för projektet. Kontakta företagare, arbetsgivare och andra som kan tänkas stödja arbetet med anläggningen. 


Kontakt Gunnar Kallin, gunnar.kallin@punkt.se   





Samtliga lag ska inventeras på yrken som blir användbara för arbetet. Det gäller byggnadsarbetare [snickeri och betong], målare, golvläggare, rörmokare, elektriker eller liknande, samt ifall det finns tillgång till grävare och lastbilar. (Vi ska exempelvis transportera det nya förrådet till planen, vilket idag står vid Västermalms skola). 


Kontakt Anders Fredriksson, 129101/ 070-334 37 60  willmer3@gmail.com








