Policy för barn- och ungdomsverksamheten i Sidsjö-Böle IF 2013
Utifrån Riksidrottsförbundets övergripande policy för idrott i Sverige anser Sidsjö-Böle IF att vi ska verka för följande i vår barn- och ungdomsverksamet:

Allmänna riktlinjer

Fotboll för barn ska vara lekfull, allsidig och ta hänsyn till variationer i barns olika utvecklingstakt. Den ska upplevas som glädjefylld, spontan, men samtidigt som en del av fostran. Tävlingsverksamheten ska bedrivas med barnens bästa för ögonen och resultaten ska ges liten uppmärksamhet. Verksamheten ska vara så upplagd att barnen får ett livslångt intresse för idrott. Verksamheten ska i första hand bedrivas i närområdet så långt det är möjligt. Verksamheten ska vara öppen för alla. Lag ska ta emot alla som vill spela med Sidsjö-Böle IF, det ska finnas mycket starka skäl till att inte ta emot nya spelare. Verksamheten ska ledas av ledare med grundläggande kunskaper om barns fysiska, psykiska och sociala utveckling.

Barnen ska få lära sig ta hänsyn till kamrater och ledare, samt att lära sig vikten av rent spel. S/BIF ska verka för att alla ledare, spelare och föräldrar uppträder på ett ansvarsfullt och föredömligt sätt i alla sammanhang. Barn mår bra av att utöva flera olika idrotter och ska uppmuntras att göra det i andra föreningar.

Ingen ska behöva känns sig kränkt, trakasserad eller diskriminerad eller känna obehag på grund av t ex etnicitet och könstillhörighet.
Jämställdhet

Flickor och pojkar ska ges lika möjligheter att utöva idrott och deras utövning ska värderas och prioriteras lika i alla sammanhang.

S/BIF ska aktivt verka för att fler kvinnor och flickor engageras som ledare så att andelen kvinnliga och manliga ledare ska motsvara fördelningen bland barnen.

Alla former av sexuella trakasserier får ej förekomma. 

Integration

S/BIF ska aktivt verka för att alla barn oavsett etnicitet, kön, klass, osv, på lika villkor ska få del av verksamheten. Alla ledare i föreningen ska aktivt motverka rasism och främlingsfientlighet.

Rent spel

I alla sammanhang ska samtliga engagerade i verksamheten verka för rent spel och ett gott kamratskap. T ex får ej s k ”toppning” och ”nollning” förekomma. Ledare i S/BIF ska alltid vara ett gott föredöme i alla sammanhang i verksamheten. Lag som spelar med i olika serier eller olika svårighetsgrad ska ej låsa spelare till respektive lag. 
Droger

Ingen som helst droganvändning får förekomma i eller i anslutning till verksamheten. I alla sammanhang ska poängteras att dopning är fusk och mycket farligt. Barnen ska regelbundet få information om drogers risker och farlighet.

Värdet av fysisk aktivitet och motion

S/B IF ska genom sin verksamhet uppmuntra att barn har regelbunden fysisk aktivitet, vilket är en viktig faktor mot ohälsa. Vi ska också förmedla kunskap av vikten av fysisk aktivitet och regelbunden motion. 
