[bookmark: _GoBack]Strategi för arbetsuppgifter runt laget SidsjöBöle P-05
Alla är välkomna
Till SBIF P-05 är alla välkomna att vara med. Blir vi väldigt många spelare får tränarna avisera om vi behöver utöka tränarstaben.
Ekonomi
Vår ekonomi ska inte göra några större överskott under året om vi inte kommit överrens om att spara pengar inför t ex en större cup. Målet med sparande ska vara förankrat med föräldrar och spelare. 
Det ska finnas ca 6 000 kronor på bankkontot inför nästkommande säsong.
Domaravgiften för seriespelet är ? kronor och betalas av laget.
Hur kostnaden för deltagande vid cuper ska finansieras beslutas vid vårens föräldra- och spelarmöte. 
Laget ska ha ett eget bankkonto, där ska samtliga pengar utöver en växelkassa på 300 kronor sättas in efter sammandrag mm.
Kassören ska minst en gång per år redovisa lagets ekonomi. Detta sker lämpligast vid vårens föräldra- och spelarmöte.
Medlemsavgift
Medlemsavgiften är 150 kronor och serieavgiften är 600 kronor per barn.
För den avgift som betalas till SBIF ingår:
· Serieavgifter 
· Licenser inkl. försäkringar
· Planhyra
· Avgifter till Riksidrottsförbundet
· Ledarutbildningar
· Övergångskostnader, gäller från 12 år
· Bollar
· Västar
· Koner
· Sjukvårdsväska
· Målvaktströjor och handskar?
· Ledaroveraller

Försäljning
Om laget ska sälja någonting för att få in pengar så ska det finnas ett behov och ett mål med försäljningen. Målet ska vara förankrat med spelarna så att de är medvetna om vad vinsten ska användas till.
Grupp för sponsring, försäljning och arbetsuppdrag
En grupp ska utses inför varje säsong som har till uppgift att ragga arbetsuppgifter till spelarna. Exempel på arbetsuppgifter kan vara inventering på butiker och städning vid olika typer av arrangemang, disco, föräldrafest och tipspromenad.  De ska också undersöka möjligheterna till sponsring, vilket kan ske i utbyte av att laget tar på sig att utföra arbetsuppgifter samt trycka logga på kläder. De som sponsrar vårt lag sätter in valfri summa på vårt bankkonto och får ett kvitto på insättningen. Hur/vad pengarna ska användas till beslutas av tränarna, kassören och lagledaren.

Matchansvar
Till de sammandrag som vi ansvarar för ska vi tillhandahålla:
1 matchvärd
2 personer till kafeterian 
? personer som förbereder och handlar in det som ska säljas vid sammandraget
2 domare
1 fotbollsplan
1 som kallar lag
Till dessa finnas en uppdragsbeskrivning som informerar om vad som ingår i de olika rollerna.
Arbetsuppgifterna fördelas mellan spelarna utifrån laglistan inför säsongen. Den som inte har möjlighet att utföra sitt uppdrag på angivet datum ansvarar själv för att byta med någon. De som har ett uppdrag i laget, t ex tränare, kassör och lagledare är inte med och delar på matchansvarsrollerna.
Cuper
Tränarna ska inför kommande säsong ta fram vilka lämpliga cupalternativ som finns. Tränarna ska presentera aktuella och möjliga alternativ för spelarna som ges möjlighet att vara med och tycka till och ge förslag på hur laget ska samla ihop pengar för att kunna delta. De alternativ som tränare och spelare kommit fram till ska läggas upp på laget.se så att föräldrar kan göra en intresseanmälan. I intresseanmälan ska det anges vad deltagandet kostar den enskilde spelaren. Tränarna ska utifrån resultatet av intresseanmälningarna besluta vilka cuper laget ska delta på. 
Speltid på match
Alla spelare får lika mycket speltid per match och alla roterar på olika positioner. I de fall det finns behov av att några spelar dubbla matcher utgår urvalet från träningsnärvaron.
Räcker inte det egna spelarutbudet tillfrågas P-04 eller P-06 om de kan ställa upp med spelare. Tränarna för respektive lag utser vilka som är lämpliga att vara med.
Reseersättning
Ingen reseersättning ska utgå för de som kör till matcher och cuper.
Fyll gärna i på laget.se om du har plats och möjlighet att erbjuda skjuts. 
Kläder
Inför varje säsong ska en förfrågan om behovet av nya tränings- och matchkläder skickas ut via laget.se. När det finns behov ska laget så långt det är möjligt göra gemensamma inköp. 
Att ha lika träningsoveraller kan bidra till att skapa lagkänsla och samhörighet. Därför ska laget anstränga sig för att samla ihop pengar på olika sätt så att kläderna kan subventioneras kraftigt.
Sponsringsintäkter
Sponsringsintäkter ska främst användas till gemensamt inköp av träningsoveraller när behov finns. Därefter kommer deltagande på cuper. Finns utrymme kan även pengarna användas till andra saker.





