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Minnesanteckningar från möte med lagföräldrarna 2015-09-29
Närvarande:
Birgitta Nilzon-Öhman, Sussi Nordlund, Christina Nilsson, Anna Eriksson, Stina Bergström, Anna Viklund, Susanne Pettersson, Anna Grahn, Karoline Ceder, Sara Lundberg och Kerstin Markström

· Vi kommer att bjuda in alla lag till våra styrelsemöten. Lagen bestämmer själva om någon vill/har möjlighet att gå. Kerstin har skickat information om vilka dagar det gäller. Syftet med att bjuda in är att vi vill ha en dialog mellan föräldrar och styrelse och att ni föräldrar ska få inblick i styrelsearbetet. Förhoppningsvis kanske det kan leda till att någon blir sugen att komma med i styrelsen. Kallelse och dagordning skickas inför mötet.
· Strömnäs GIF blev i våras certifierad som Säker och trygg förening. Det innebär att vi har kvalitetssäkrat vår förening och att vi ska förhålla oss till de handlingsplaner och policys som har tagits fram. Dokumentet ska sättas in på vår hemsida, www.laget.se/sgifhandboll Vi vill gärna att alla läser det och har vetskap om vad vi i Strömnäs GIF jobbar för.

· Stina Bergström har gått in som ungdomsansvarig i föreningen. Kontakta henne om ni har frågor runt ungdomslagen. Hon kan vara till hjälp och stötta om ni har funderingar kring sammandrag och dyl.  
· Sara gick igenom föräldrafoldern som är reviderad sen förra säsongen. Föräldrafoldern finns i cafeterian i sporthallen. Den ska också läggas ut på vår hemsida.

· Strömnäs GIF har en sida på Face Book – Strömnäs GIF Handboll. Sprid det och lägg gärna ut sånt som händer/är på gång

· Ekonomi

¤ New Body 
Förtjänsten för ett sålt paket är 37:- och laget får 20:-. 

Beslut har tagits om att man ska sälja 10pkt/spelare.

Man kan ”köpa sig fri” för 350:-. Har man barn i flera lag

behöver man inte sälja 10 pkt/barn, men minst 10. Alla

pengar är ”bra” pengar. Beställ senast 14/10. 
¤ Ullmax 
Inga krav på hur mycket som ska säljas. Man säljer om man kan och vill. Förtjänsten går till handbollen, dvs. domare, hyra av sporthallen, utbildning, resor etc. Skicka era beställningar till kemarom@hotmail.com eller lämna dem på kansliet senast 14/10. En beställning kommer att skickas då, men ”eftersläntare” kn skickas senare.
¤ Saffran  
I år ska alla spelare sälja tre kuvert med saffran. Har man syskon i handbollen ska man sälja fem. Nytt är att saffranet är ekologiskt och kostar 120:-/kuvert. Saffranet är beställt och ska komma i veckan så v. 42 borde vi kunna börja sälja. Förtjänsten är 40:-/kuvert och går till ekonomi, dvs. kansliet, kopieringsmaterial, datorer, löner etc. vill man ”köpa sig fri” från saffranet betalar 40:-/kuvert, 120:- eller 200:-.

¤ Påskpåsar
Påskpåsarna brukar levereras veckan före påsklovet. Man säljer tre eller fem påsar. Förtjänsten är 50:-/påse och den går till ekonomi.

Tyvärr finns det klagomål på förra årets påse, bl.a. svampiga parisare, så vi tar ett snack med Piteortens.

Vi säljer påskpåsar och saffran istället för jukalendrar.

¤ Bussresor 
När lagen åker buss till matcherna betalar varje spelare 50:-. Följer vuxna med betalar de 100:-. Pengarna går till betalning av bussen.

¤ Arrangemang
Om ni har egna arrangemang och behöver handla hämtar ni en rekvisition på kansliet. Vi får 10% på Ica Kvantum och pengarna dras från era lagkassor.   




· Vi vil ha Lagfoton av alla lag. Helst högupplösande bilder som blir bäst i matchprogrammet. Bilderna skickas till kansliet, stromnas.gif@teia.com
· Petra Mörtsjö från SISU håller i föräldrautbildningar i ämnet ”Hur blir man en bra idrottsförälder”. Utbildningen är en timme och styrelsen har bestämt att vi bjuder in Petra och vi hoppas att det finns intresserade föräldrar. Är intresset stort blir det fler kvällar.

· Lördag 17/10 återinviger vi vår sporthall. Vi försöker att tillsammans göra dagen så trevlig som möjligt. Alla ungdomslag har bjudit in varsitt lag så det blir ungdomsmatcher på förmiddan, våra damer spelar mot Nacka HK kl. 15.00 och USM Steg 1 för F-01 på eftermiddan. Kerstin har skickat ut information om upplägget den dagen.
· Sara informerar om kiosken och upplägget där. Vi skickar ut information om vad som gäller och vad som förväntas av de som jobbar i kiosken. Efter avslutad kioskvecka lämnar man ”nyckelväskan” till kansliet och på måndag hämtar laget som ansvara den veckan väskan på kansliet. När ni bakar kan ni gärna skriva upp ingredienserna i baket. Det finns mycket allergier så det är bra att vi vet vad vi säljer.

· Vi jobbar på det här med Swish. Frågan ska tas upp på huvudstyrelsemötet 22/10.

· Större koll på lagkassorna önskas. Kerstin kollar upp hur det fungerar. Ett bra tips kan vara att ni som lagföräldrar har en kassabok och för in där. Då blir det no lättare när man kollar mot kansliets siffror.

Hoppas jag fick med allt……     //Kerstin
