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Pitholms sporthall ska skötas på ett nytt sätt denna säsong. Vi hoppas att den nya hallen och kiosken ska kännas bra. 
Vi startar v40 med kiosken och öppettiderna kommer att vara:
Måndag till Torsdag kl 17:30-20:30
Lagen turas om att sköta kiosken precis som vi gjort tidigare med låsveckorna. Om det råkar vara Div I eller Div II matcher den vecka laget har blivit tilldelad så sköter laget även dem. Lagföräldrarna sköter fördelningen av arbetet mellan föräldrarna i laget och det ska alltid finnas minst en vuxen i kiosken hela tiden. 
Det finns en viss reservation runt matchdatumen då några av matcherna kommer att flyttas och tre matcher saknas. Informationen runt detta kommer så fort det är klart.

Matchvärdar
De dagar det är match ser vi till att vara på plats och välkomnar laget på ett positivt och välkomnande sätt när de kommer (minst 1,5 timme före matchstart). Vi följer laget till omklädningsrummet, visar var tekniska mötet skall hållas osv. Följande skall göras:
· ta entréavgift av publiken
· sälja lotter (t ex halva potten)
· sälja fika (som någon annan bakat)
· städa efteråt - mycket viktigt att hallgolvet, sargen, dörrar, mål etc rengörs ordentligt från klister och läktaren/foajén/omklädningsrummen från skräp som kastas i containern mellan hemkunskapen och skolan. 
Lagföräldrarna fördelar arbetspassen inom lagets föräldrar. 
Kioskpass
Syftet med att ha kiosken öppen de vardagar SGIF har träning, är i första hand att skapa en naturlig samlingspunkt och klubbkänsla. Sen är det en bonus att vi får in någon extra krona .
De dagar det är kioskpass dyker man upp den tid som lagföräldrarna angivit. Fikabröd tas med (ca 10 bitar/person) och/eller bakas på plats (tex chokladbollar eller energibars). Det kommer att finnas ingredienser till enkla recept som inte kräver ugn så att man har något litet att göra om man vill.
Nytt för årets kiosk är att det finns lite matigare alternativ tex Billys pizzor i frysen till försäljning, varma mackor samt ingredienser till smoothies i frysen. En annan stor nyhet är att vi snart tar Swish! 
Vi tar gärna emot tips om vad vi ska sälja! Hjälp till att göra caféet till en mysig plats att vara på.  Det kommer förmodligen att hänga en del ungdomar i caféet och om vi är rädda om dem så kanske vi får en stadig kundkrets.  Det kommer att finnas lite sällskapsspel att låna ut och kanske spela med dem?  
Kan man inte vara på sitt pass så byt med någon annan i laget. Går inte det så ta kontakt med lagföräldrarna.
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