Fika- och domaransvariga på kvartesen under vårsäsongen 2015
Under alla omgångar av kvartesen är det vårt lag som ansvarar för att bemanna och sälja fika. All förtjänst går till laget, men vi sköter även våra inköp själva. Vi har ett konto på Ica Kvantum. Ni som ska handla tag kontakt med Ann-Sofie Grönlund för närmare information.

Ju mer vi säljer ju mer pengar till killarnas Gothiaresa.

Vi ska även vara våra killar som dömer behjälpliga. Jonas Edenström gör upp ett schema för dem och varje kille får en plan/kväll att döma. I början av kvällen så är det den som är domaransvarig som delar ut en väska, och samlar in efter matcherna, till varje kille som dömer. I den finns den utrustning som de behöver för att klara sitt uppdrag. Det behöver inte vara någon speaker, men om ett lag inte kommer på utsatt tid så ska vi vara beredda att ropa ut det i högtalarsystemet.

Varje kväll är det tre familjer engagerade, kan ni inte den kväll ni fått få ni själva hitta ersättare. Alla behöver ställa upp ca 5 timmar och ni har fått två kvällar samma vecka (undantaget ni som har första lördagen).

Person 1 Observerar att denne person får ”lådan” tisdagkväll veckan innan samt nyckeln!

Ansvarar för ”lådan”. Den innehåller band annat en vattendunk (som ska fyllas, det finns inget vatten på Risön). Det är även den som ser till att ha inhandlat det som behövs tex korv, korvbröd, senap, ketchup, dricka, festis, te, kaffe 

OBS! Lite special för de som har första lördagen – då ska det även grillas hamburgare. Det ska då inhandlas grillbriketter, hamburgerdressing, rostad lök, ev hackad sallad och bra billigt godis att sälja. Här finns även kassaskrinet med växelpengar.

Det är person 1 som efter avslutat pass åker och lämnar nyckeln och ”lådan” med överbliven dricka, korv, ketchup etc hos person 1 nästkommande vecka. 

Person 2 Ansvarar för att baka och ta med det

Person 3 Domaransvarig och tar med mjölk till kaffet.
Ansvariga

Lördagen den 9/5 ca kl 08.30-15.30 
(ni är två extra under denna dag)
Person 1  Wallinder
Person 1,5 Karlsson

Person 2  Bodin

Person 2,5 Näsmark 

Person 3 Edenström

+ alla killar som domare

V.21
Måndagen den 18/5 samt tisdagen den 19/5 klockan 17.30-20.00

Person 1 Grönlund

Person 2  W.Eriksson

Person 3 Gerdin

V.22
Måndagen den 25/5 samt tisdagen den 26/5 kl 17.30-20.00
Person 1 Lundberg

Person 2 Karlsson

Person 3 Palazio

V.23
Måndagen den 1/6 samt tisdagen den 2/6 kl 17.30-20.00

Person 1 Wikner

Person 2 Sjölander

Person 3 Westin

V.24
Måndagen den 8/6 samt tisdagen den 9/6 kl 17.30-20.00

Person 1 Sundberg 

Person 2  Vakant – någon snäll person får hoppa in!

Person 3 Näsmark

