Hej alla lagföräldrar och ledare!

På begäran av våra medlemmar startar vi handbollssäsongen med att v.38 sälja New bodys produkter.

Alla lagföräldrar bör göra sina försäljningslistor i ordning för att Tisdag 15/9 finns jag på kansliet  18.00-20.00 för att lämna ut demoväskor, produktkataloger och beställningslistor till er. Det är alltså någon av lagföräldrarna från varje lag som jag vill träffa för utlämning och lite info – inte alla föräldrar.

Demoväskorna kommer att delas ut enligt följande:

Fl-93 två väskor    Fl-94 två väskor    Fl-95 fyra väskor    Fl-97 två väskor    Fl-98 fyra väskor

Fl-00 fyra väskor    Pj-95 två väskor och     Pj-98 en väska

Dam och herrlaget kommer att få försäljningslistor till alla spelare och det kommer att finnas en demoväska att tillgå. Ni har inget försäljningstvång i och att med styrelsen har beslutat att ni ska sälja Ullmax nu i höst och New body efter jul.

Vi kommer precis som förut att sälj i 4 veckor och tisdag 13 oktober mellan 18.00 och 20.00 på kansliet vill jag ha in allt material av er lagföräldrar. Inte en massa olika föräldrar som kommer springande, utan jag vill ha in det lagvis komplett med alla beställningslistor.

De beställningslistor som inte blir inlämnade den 13 oktober kommer heller inte att beställas. Jag gör detta på min fritid och det går tillräckligt många timmar till detta utan att jag ska måsta ringa runt och leta beställningslistor och demoväskor. Jag hoppas att vi alla kan hjälpas åt för att i förlängningen kunna ge våra barn möjlighet att fortsätta ha roligt med handbollen.

Som vanligt kommer varorna att finnas för avhämtning på kansliet och det kommer att vara ett stopdatum för returer och byten.

Ju mer man säljer ju mer pengar får laget och klubben, för varje sålt paket går 20 kr till laget och 17 kr går till föreningen som bär en hel del kostnader för vår verksamhet.

Om ni ledare funderar varför ni har fått detta mail så är det för att jag vill att ni kollar med era lagföräldrar om de har koll på att vi drar igång direkt med New body.

Har ni funderingar så hör av er till mig pehlin@telia.com
Hälsningar Pernilla

