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Styrelsens verksamhetsberättelse 2021





År 2021 var året då klubben på grund av pandemin har pendlat mellan hopp och förtvivlan. 

Året började med att Stora Höga Open fick ställas in i januari på grund av pandemirestriktioner. Tävlingen flyttades och genomfördes med bravur därefter den 24-25 september men utan kata (som var planerat under januari). Under tävlingen genomfördes även SM i Kumite för seniorer (14 år och uppåt).   
 
I den 27 mars genomfördes SHKK:s ordinarie årsmöte digitalt och en ny styrelse valdes. Under april hängdes banderollen med Dojo-kun upp i Dojon.  

Under året blev Covid-19 ännu mer en del av vardagen, vaccinationer kom igång för de flesta under sommaren så fram till dess försökte styrelsen balansera mellan att skydda medlemmarna från smitta och att tillåta så mycket normal träning som vanligt.  Detta samtidigt som restriktioner kom och gick under året, både på våren och på hösten.

Först under slutet av våren tilläts fight och då med munskydd och med lite olika restriktioner om partner m.m.

Under året genomfördes två graderingar, en under våren när Corona restriktioner var aktiva och en under hösten. Vårens gradering föregicks av snabbtester utomhus medan höstens gradering i stort sett förlöpte normalt. 

Höstträningen startade som vanligt vid skolstart och känslan av normalitet började återvända. Under tidig höst blev styrelsen orolig för att antalet medlemmar och ett antal rekryteringsaktiviteter genomfördes, främst annonsering i Stenungsundstidningen och flera mail skickades ut till föräldrar med barn som tränar. Klubben genomförd också speciella nybörjarpass. Efter dessa åtgärder har viss återväxt synts och medlemssiffrorna repade sig under hösten.

Under året har klubben även erbjudit (när så har varit möjligt) Styrketräningspass på söndagar under Maria Arvidslunds ledning.   

Under året har en person lyckats gradera sig till 1 Dan, svart bälte. Senpai Maria Arvidslund. 

Under året har klubbens många åriga administratör (Maria Johansson) fått sluta och dessa arbetsuppgifter har tagits över av Maria Arvidslund och Johanna Hansson.
För en mer löpande verksamhetsbeskrivning så hänvisar vi till SHKK’s facebooksida samt shkk.se där event har lagts ut i mer detalj. 

Klubben
Medlemsantalet var vid slutet av 2019 –  122 stycken.
Medlemsantalet var vid slutet av 2020 –  141 stycken.
Medlemsantalet var vid slutet av 2021 –  108 stycken aktiva och 239 rapporterade till Karateförbundet exklusive stödmedlemmar.



Tävling
Under året har det inte anordnats några internationella tävlingar.

Klubben har också deltagit i svenska tävlingar i Stora Höga Open samt SM.
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