Minnesanteckningar från föräldramötet 
för F11-12 Haga

Tid: 2019-01-15, kl 17.00-17.30
Plats: Ett av omklädningsrummen i fd Katrinelundsskolans gymnastiksal.

Närvarande: 
Ove Jansson, Sara Jonsson, M ikael Larsson, Moa Simola, Gabrielle Leek, Lars Markström, Camilla Bergmansson, Lotta Wiklund, Mattias Sonesson, Niclas Jonsson, Pernilla Tarander, Emil Ulander, Therese Brattenberg och Jonas Nylander.

1. Utrustning:
Vi vill att alla har innebandyglasögon på sig på träningarna för att undvika ögonskador. Dessa går att köpa på sportaffärer. Glasögon är obligatoriska vid sammandragen.
Problem med imman kan minska om man lägger på lite diskmedel och torkar in det med hushållspapper.

2. Träning 2018-2019:
Tränare är Ove Jansson. Han vill dock gärna ha lite hjälp under varje träning, t ex med att sätta upp sarg och hämta bollar. På sikt behövs det ett par föräldrar som kan ställa upp som hjälptränare.
Sista träningen för säsongen blir den 17/4.

3. Tränaren bortrest 30/1 och 6/2
Den 30/1 och 6/2 är Ove Jansson bortrest och det behövs några som kan hålla i träningen dessa dagar. De föräldrar som var närvarande på mötet lovade fixa så att två föräldrar per träning ställer upp. Nyckelkort, närvaroblad plus utrustning lämnas över på träningen på onsdag den 23/1.

4. Fler spelare:
Vi har just nu 17 spelare, men vi skulle behöva bli några till. Det vore bra om alla föräldrar kunde hjälpas åt att värva fler. 

5. IBF-dagen den 16/2
Några dagar efter föräldramötet blev det klart att det arrangeras en IBF-dag lördagen den 16/2. Kl.15.30 samlas alla ungdomslag i Sporthallens A-hall.
A-laget har match mot Hudik/Björkberg och den börjar kl.16.00. Alla våra ungdomslag sitter samlade på läktaren bakom Sundsvalls IBF spelare och bildar en hejarklack. När Sundsvall gör mål blir det godisregn mot läktaren.
Varje lag tar med fikabröd till de spelare som anmält att de ska vara med. Vilka föräldrar kan ta på sig detta? Fikabrödet serveras på ett bord på norra läktaren i första pausen av 1-2 föräldrar. Föreningen står för festis.
De flickor som vill – från våra F11-12 lag – får gå med A-lagspelarna in på planen innan matchen. I andra pausen är det planerat att ha en bollkastningstävling där varje spelare kastar en numrerad boll närmast mittpunkten. Priser till de tre närmaste.
Efter A-lagsmatchen samlas alla på planen för mingel och fotografering med A-lagspelarna.

5. Träningsmatch 19/2
För att få känna på hur det är att spela en riktig match blir det en träningsmatch mot F11-12 Södermalm den 19/2 på deras träningstid i Heliåsskolans gymnastiksal kl 17.00-18.00. 
Spelarna bör ha mörkblå eller svarta långbyxor till klubbens blå tröjor med texten ”Vi gillar innebandy”.

6. Sammandrag 31/3:
F11-12 Nord kommer att – liksom föreningens övriga tre F11-12 lag – spela sammandrag i Sporthallens B-hall med 3-mannalag utan målvakt den 31/3 med ett lag. Spelarna bör ha mörkblå eller svarta shorts till klubbens blå tröjor med texten ”Vi gillar innebandy”.

7. Avgifter 2018-2019:
Det finns några som ännu inte betalt medlemsavgiften. Den är 300 kr/år (höst-vår). Max 400 kr/familj. Avgiften betalas in på pg 495 77 56-2. Märk inbetalning med G24+ förnamn på spelaren + initialen i efternamnet, t ex ”G24 Elsa A.”
De som ska vara med på sammandraget den 31/3 måste ha spelarlicens, dvs medlemsavgiften måste vara betald.

8. Lagledare:
På sikt behövs det en lagledare för laget. Lagledaren skickar ut kallelser till sammandrag, håller reda på vilka som anmält sig och kallar till samling inför sammandrag. 
Lagledaren ska också se till att det läggs in uppgifter om nya spelare på lagets hemsida och i samråd med tränarna kalla till föräldramöten samt betala domarna på sammandragen med pengar från lagkassan. Lagledaren behöver inte vara med på träningarna. 

[bookmark: _GoBack]9. Hemsida:
F11-12 Haga har en egen hemsida som nås via klubbens hemsida: www.sundsvallsibf.se. Uppe till vänster finns rubriken "Våra lag". Där kan du skrolla fram till F11-12 Haga. När du kommit till hemsidan kan du spara den som favorit. Här kommer vi att lägga in nyheter om laget, t.ex. sammandrag, träningsmatcher, föräldramöten och ev. inställda träningar.

10. Infoblad:
Infobladet” Att vara förälder i Sundsvall IBF” och policydokumentet ”Sundsvalls IBF vill” finns på lagets hemsida. Klicka på Mer uppe till höger och sedan på Dokument. 
