Minnesanteckningar från föräldramöte för 
F11-12 Haga

Tid: 2019-11-06, kl 16.45-17.15
Plats: Ett av omklädningsrummen i fd Katrinelundskolans gymnastiksal

Närvarande: 
Ove Jansson, Sundsvalls IBF, Lotta Wlklund (Lola), Luwam Emhajion (Nadia), Jenny Erson (Svea), Petter Wahlqvist (Agnes W), Peter Bingman (Emmy), Mark Testroote (Frédérique), Jonas Jonsson (Elsa), Emil Ulander (Signe), Jonas Nylander (Tuva), Niclas Jonsson (Novalie), Ulf Bergståhl Solander (Irma), Thorben Sköldvik (Hedvig), Andreas Holmsten (Evelina), Sebastian Karlström (Tyra) och Marie Henningsson (Agnes H).

1. Utrustning:
Alla måste ha innebandyglasögon, ett krav för att få delta på sammandrag. 
Några spelare har lite korta klubbor. Klubban bör var ca 1 dm över naveln. Julklapp?

2. Laget.se
Vi bör använda oss mer av laget.se och även se till att anmälan till sammandrag och andra aktiviteter sker i god tid. På mötet kom vi överens om att inte kalla till varje träning utan bara till sammandrag, träningsmatcher och andras aktiviteter. Eftersom vi nu har hela 21 spelare och fyra tränare blir det träning varje onsdag utom på jullovet.

3. Tränare:
Ove fortsätter som huvudtränare höstterminen ut, men efter jul får de som nu är hjälptränare, Emil Ulander, Jonas Nylander, Niklas Jonsson och Petter Wahlqvist (ny) ta över helt. En av dessa fyra bör inför vårterminen ta på sig rollen som huvudtränare.
Ove kommer att finns kvar som stöd och bollplank för laget.

5. Lagledare:
Lotta Wiklund är lagets lagledare och hon har kontaktuppgifterna:070-664 89 49 och wiklund_lotta@hotmail.com. Lagledaren har följande uppgifter:
· Ansvara för att medlemsförteckningen på lagets hemsida är aktuell, dvs lägga in	nya spelare och ta bort de som slutar. 
· I samråd med tränarna lämna in önskemål till ungdomslagansvarig om träningstider inför varje ny säsong
· Kalla till sammandrag och anmäla lag till förbundet.

· Ha hand om matchtröjorna. 
· Planera och kalla till föräldramöten, minst två per säsong.
· Informera om inbetalning av medlems- och träningsavgifter. Sista datum för
 	inbetalning är 30 september varje år.
· Representera laget vid föreningsmötensom t.ex. ungdomsledarträffar.
· Se till att lagets outnyttjade halltider avbokas via mejl till 
 	uthyrningsbyran@sundsvall.se. Senast tre dagar före aktuell träning. Gäller ej träningar före 17.00.
· Hålla i försäljningsaktiviteter som Newbody, Ravelli, lotter och saffran.
· Vara lagets administratör i IBIS- (InneBandyns InformationsSystem).
· Se till att lagets hemsida uppdateras med nyheter och information. 
· Vid terminsslutet se till att det finns närvaro inlagd på varje träning och
 	aktivitet. Det är dock mest praktiskt att tränarna lägger in närvaron direkt
 	efter träningarna på laget.se då det är de som har hand om 
 	närvarolistan. 

6. Lagkassör:
På föräldramötet åtog sig Peter Bingman, Emmys pappa, att vara lagets kassör och administrera ett lagkonto dit alla föräldrar betalar in pengar för t ex saffran samt lotter. Kontot ska också användas i samband med sammandrag som laget arrangerar för att få pengar i lagkassan. 

7. Lagets representant i Verksamhetsrådet saknas:
Efter nyår måste laget ha en representant i Verksamhetsrådet. Detta råd fungerar som ett utskott till styrelsen och är en viktig informationskanal från och till alla lag i föreningen. Rådet har ca 4-5 möten per år.
Verksamhetsrådet driver även olika projekt som t ex klubbens egen cup, “En himla bra cup” som arrangeras varje år i början på oktober i Sporthallen.
Lagets representant i rådet bör vara en förälder som inte är tränare, lagledare eller har annan roll i laget. Inför vårtermin måste någon förälder ha tagit på sig detta uppdrag. Vem ställer upp? Mejla till ove@midalva.se om du är intresserad.

8. Träning 2019-2020:
Vi fortsätter även på vårterminen att träna kl 16.00-17.00 i samma lokal. Nästa höst blir det träning två gånger i veckan. 
Ove ska försöka få några A-lagspelare att komma på någon träning efter nyår och vara hjälptränare. Det finns efter nyår även planer på träningsmatcher mot våra systerlag F11-12 Nord och F11-12 Södermalm på deras träningstider, måndagar kl 17.00 i Bosvedjeskolan och tisdagar kl 18.00 i Sidsjöhallen.

9. Sammandrag:
F11-12 Haga kommer att spela fem sammandrag denna säsong (dvs en matchdag med flera matcher, även mot andra föreningar). Det första avgörs den 16 november i Sporthallens A-hall, kl 08.00-12.30. 
Vi har två lag anmälda och båda lagen spelar i orange tröjor med texten ”Jag gillar innebandy”. Det andra sammandraget kommer att köras i december, dag ej fastställd än.
För att få spela sammandrag måste man ha licens och det kan man inte få förrän tränings- och medlemsavgiften är betald.

10. Avgifter 2019-2020:
Det är några föräldrar som ännu inte betalt medlems- och träningsavgift för 2019-2020 och det bör göras snarast för att dottern ska få licens och vara med på sammandraget den 16/11..
Medlemsavgiften är 300 kr/år (höst-vår). Max 400 kr/familj (ifall ni har flera döttrar i föreningen). Träningsavgiften är 600 kr/år för F11-12. Avgiften (900 kr för en spelare) betalas in på plusgiro 495 77 56-2 så fort som möjligt. Märk inbetalning med G26+ förnamn på spelaren + initialen i efternamnet, t ex ”G26 Siri A.”

11. Sammandragssamordnare
På föräldramötet åtog sig Jonas Jonsson, Elsas pappa, att vara sammandragssamordnare och fixa en “vemgörvad-lista” inför de sammandrag som laget ska arrangera, max ett per termin. 
I februari kan F11-12 Haga få arrangera ett sammandrag om man vill. Hall ej spikad än. Förtjänsten av försäljningen på ett sammandrag går direkt till F11-12 Hagas lagkassa.

12. Försäljning
NewBody och Ravelli
Föreningens största inkomstkälla är försäljning av NewBody och den uppfattas som en känd och lättsåld produkt. Under våren provade föreningen att sälja Newbody och Ravelli med gott resultat och därför beslöt man att sälja båda dessa produkter höst och vår. 
Säljperioden slutade den 4 november, men för New Body startar vi en efterbeställning som pågår till den 24 november för de som missat eller inte hunnit med att beställa i första svängen.
3st kuvert saffran per spelare finns att hämta ut på träningen 30/10. Priset är 100 kr/kuvert och i varje kuvert ligger i sin tur 3 saffranspåsar. Försäljningen pågår till dec. 

Saffran och Sportlotter
Saffranspaket som inte blivit sålda återlämnas senast till Lotta (Lolas Mamma) senaste 21/12, förslagsvis på träningen 18/12. 
Vi har även 2st sportlotter per familj att sälja. Lotterna kostar 50 kr/st. 
50% av förtjänsten går direkt till våra tjejers lagkassa. Resten går till föreningen. Försäljningen av lotterna pågår under november månad.
[bookmark: _GoBack]Osålda lotter återlämnas även dem till Lotta på träningen den 27/11. 
För att lättare administrera detta delar vi upp betalningarna: Lotterna ska senast vara betalda 25/11, Saffran ska senast vara betalda 22/12.
Lotta återkommer med mer info om hur inbetalningarna/redovisningen ska göras på smidigast sätt för respektive produkt.

13. Vart går pengarna?
Avgifter och försäljningsintäkter används för att betala:
- Serieavgifter och andra avgifter till Västernorrlands innebandyförbund
- Hallhyror
- Spelarlicenser med försäkringsskydd (för alla åldrar)
- Matchtröjor
- Bussresor till bortamatcher längre än 10 mil
- Utbildning för ledare
- Profilkläder till ledare
- Anmälningsavgifter till cuper
- Målvaktsutrustning
- Förbrukningsmaterial

14. Hemsida:
F11-12 Haga har en egen hemsida som nås via klubbens hemsida: www.sundsvallsibf.se. Uppe till vänster finns rubriken "Våra lag". Där kan du skrolla fram till F11-12 Haga. När du kommit till hemsidan kan du spara den som favorit. Här kommer vi att lägga in nyheter om laget, t.ex. sammandrag, träningsmatcher, föräldramöten och ev. inställda träningar.

14. Infoblad:
Infobladet ”Att vara förälder i Sundsvall IBF” och policydokumentet ”IBF vill” finns på lagets hemsida. Klicka på ”Mer” uppe till höger och sedan på ”Dokument”.

15. Hejaramsa:
Lotta har fixat en liten hejaramsa att öva på inför matcher och delade ut ett litet blad med ramsan på föräldramötet. De som inte var med kan få detta blad av Lotta på nästa träning.

