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· Välkomna till en ny säsong. Denna säsong är det Maja, Daniel V Knorring, Stefan, Tobias, Jonas och Daniel Hedberg som är tränare för laget. Vi säger välkommen till Daniel som är ny tränare för denna säsong. Vi är 20 spelare i laget. 
· Denna säsong kommer vi att spela i två serier, Pantamera Pojkar Blå 2Ö och Pantamera Pojkar Blå 1Ö. Kommer att vara cirka 2 matcher per helg. Som förra säsongen så kommer vi att skicka kallelse till matcherna. Kommer att kalla ca 13 stycken till varje match. Om ni vet att er kille inte kan spela någon helg meddela gärna Maja innan. Försöker skicka ut kallelse för en månad i taget.
· [bookmark: _GoBack]Vi har delat upp fördelningen av träningen på så sätt att Maja kommer att sköta fysträningen för killarna. Jonas kommer att ansvara för målvaktsträningen och de andra tränarna har ett gemensamt ansvar för träningarnas upplägg.
· Kommer att skickas ut en förfrågan om det är några killar som vill vara målvakt. Tanken är att de som vill ska få träna som målvakt veckan innan match och sedan vara målvakt på matchen på helgen. Det är inget som är skrivet i sten utan man kan självklart ångra sig.
· Förslag om att killarna ska ha ett spelarråd för att kunna ha dialog med oss tränare om deras önskemål och tyckande.
· Vårt mål för denna säsong är att bli Upplands bästa lag i kamratanda. Pratar om värderingar och hur man är en bra lagkompis som inledning på träningarna.
· Säljer NEWBODY nu för att dryga ut lagkassan. Försäljningen går bra. Sista försäljningsdag är den 13 oktober. Vid ev frågor kontakta Emma Ivansson som är huvudansvarig. Tack till Emma som håller i detta!
· Kom överens att vi ska samla in till lagkassan även i år. 100 kronor swishas till Helene Karlsson 070-551 72 03. Glöm ej att skriva vem det är från.
· Nya riktlinjer som gäller för framförallt hemmamatcher har kommit ut från klubben. Återkommer om hur vi lägger upp det på bästa sätt. Eventuellt kommer det att komma via kallelserna till matcherna. 

· Har ni några funderingar så hör av er!
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Time to play!!!





