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Kiosknyckel och växelkassa på kansliet måndag före kioskhelg kl. 18.00-19.00. 
Om det är någon match på lördagskvällen så ska ni öppna kiosken. Ni ansvarar för att för att hallen öppnas 45 minuter före matchstart och att sargen monteras upp. Söndagskvällen så plockar hemmalaget ner sargen, Öppna kiosken, starta kaffebryggaren, korvkokaren och smörgåsgrillen, läs instruktionerna om korvkokaren och grillen. 
Om mjölk och korv, korvbröd tar slut så får ni handla detta i butikerna, lägg kvitto i kassan. 
Alltid en vuxen i kiosken, visa gästande lag till omklädningsrum. 
Plocka skräp i hall och korridoren och omklädningsrum regelbundet. 
Stängning. 
Sargen står kvar mellan lördag och söndag, se till att klockan blir inlåst lördagkväll och söndagkväll. 
På söndagen plockas stolar och bord undan, soptunnorna blir tömda och undanställda i sitt städrum i omklädningsrummet där städmaterialet finns, inte i kiosken. 
Grovstäda omklädningsrum och korridor och hall. 
Kasta säckarna med sopor i soprummet vid fritidsgården, hallnyckel passar. 
Om inte kiosken är iordningsställd så debiteras lagkassan med 500kr. 
Återlämna kiosknyckel och växelkassa på måndagskvällen mellan 18.00-18.15. 
Om man har hallnyckeln så måste den återlämnas till kansliet på söndagskvällen. 
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Tack för att ni gör ett så bra jobb i vårt fina café i Storvreta sporthall! Vi vill påminna om lite rutiner för att det ska funka ännu bättre. När lagets arbetspass är slut så ska kassan räknas och en avstämningslapp fyllas i. Dessa lappar finns i en infopärm i cafét. Om det tar slut på lappar så skriv på er lapp att det behöver kopieras upp fler. Om något tar slut/behöver fyllas på i cafésortimentet skriv upp och lämna info om vad tillsammans med kassan. 
De lag som haft caféhelg lämnar kassaväskan på kansliet måndag kväll 18-18:15. De lag som hämtar kassan till kommande helg hämtar samma kväll 18:15-18:30. Vi är tacksamma om ni håller tiderna. Vi har försökt samla all info som behövs infopärmen. Saknar ni någon info så maila oss gärna, ungdomskommitten@storvretaibk.se.
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