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Inledning
Dokumentet redovisar Sandareds IBS handlingsplan mot kränkande särbehandling. Denna handlingsplan bygger till stora delar på befintlig policy mot mobbning i Sandareds IBS. 
Syfte
Sandareds IBS är en ideell idrottsförening som arbetar för idrottande, gemenskap, kamratskap och social fostran. För oss är det viktigt att våra barn och ungdomar utvecklas i sin idrott och i sitt kamratskap. Hur vi som ledare agerar mot våra barn och ungdomar är viktigt för denna utveckling. 
Genom att agera på ett konsekvent sätt mot kränkande handlingar kan vi i föreningen förebygga mobbning och otrygghet i föreningens verksamhet. Handlingsplanen tjänar som riktlinje och stöd för medlemmar, ledare och funktionärer. 
Med kränkande handlingar avser vi handlingar som uppfattas som kränkande av mottagaren. Dessa kan vara kommenterar, gester, mimik och andra handlingar som uppfattas som nedlåtande av mottagaren.
Målsättning
Alla våra medlemmar som verkar och utövar innebandy skall kunna känna en trygghet och veta att det finns regler och rutiner som förhindrar att de utsätts för en kränkande behandling i anslutning till föreningens verksamhet.
Strategier och förebyggande åtgärder
Utgångspunkten är att idrotten skall vara en trygg miljö och att inget barn eller ungdom skall känna sig utsatt eller utanför. Det är viktigt att som ledare skapa ett förtroende, som gör att både den som utsätter och den som känner sig utsatt känner en trygghet och samhörighet med ledaren. Målsättningen ska vara att skapa en grupp där alla känner delaktighet och glädje. 
Vi skall därför övergripande se till att vi:
· Uppmuntrar barn och ungdomar att värna om kamratskap och sammanhållning genom att tex. träna dem att ge varandra positiv kritik.
· Uppmärksammar beteende som leder till att någon känner sig utsatt eller utanför gruppen.
· Är uppmärksamma på vad som sker i omklädningsrum före och efter träning och match. För att göra detta är det viktigt att ledare finns med i omklädningsrum då ungdomarna är där.
· Har stora ögon och stora ögon. Ett utsatt barn eller en ungdom träder inte alltid själv fram och avslöjar sin situation.
· Agera omedelbart enligt handlingsplanen vid kränkande handlingar. Under en aktivitet kan tex. en ledare omedelbart sätta sig ned med den kränkande parten för ett enskilt samtal.
Handlingsplan
Ansvaret att följa föreningens policy är gemensamt för föreningens medlemmar. Ansvaret ligger på dig som ledare att observera problem. Vi tillåter inte att våra barn och ungdomar utsätter varandra för kränkande handlingar. 
Då en ledare misstänker eller upptäcker kränkande handlingar ska följande ske:
· Ledaren ska omedelbart ha ett samtal med den som utsätter någon för kränkande handling. Det är viktigt i detta samtal att ta hänsyn till att det kan vara en otrygg person som också är i behov av positiv uppmärksamhet.
· Om handlingen är upprepad eller allvarlig, stänger ledaren av den kränkande parten från pågående aktivitet.
· Vid behov ska ledaren ha ett samtal med hela laget.
· Vid behov ska ledaren ta ett samtal med berörda föräldrar. 
· Om problemen kvarstår och bedöms vara hindrande för verksamheten tar ledaren frågan vidare till styrelsen för diskussion och beslut om åtgärd.
Vid behov kan även barn, ungdomar och föräldrar vända sig till styrelsen om det skulle inträffa något problem som är svårt att hantera. 
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