Föräldramöte 20150913, P14
Nedan kommer en sammanfattning angående det vi pratade om på ovanstående föräldramöte så att alla får den information som gäller för den närmsta tidsperioden av säsongen.
I lördags hade laget säsongens första ispass. Ytterligare två är inbokade 19 och 26/9 kl 18:15-19:30 med samling 17:15 och de finns i lagets kalender på hemsidan.
Laget heter i år P14 istället för som föregående år P02-05 och det är för att vi denna säsong spelar 11-manna i P14C-serie, spelschema är inte klart utan vi återkommer med detta så fort vi blivit tilldelade det.

Lördag 24/10 ska laget ha ett endagsläger i HögaKustHallen i Nordingrå som en upptakt inför KOSA-natta Cup. Vi planerar tidig avfärd från IP 24/10 med gemensam frukost när vi kommer fram till ishallen.
Två istider är inbokade under dagen och de varvas med lunch och teoripass.
Dagen avslutas med gemensam middag på Pizzerian.
Kostnad för denna dag är 50:-/spelare och 70:-/vuxen per lunch samt att var och en betalar själv det man äter på Pizzerian. Transport dit och hem anordnas av de föräldrar som vill följa med och därför vill vi ha in anmälan till detta endagsläger senast 27/9, meddela även om medföljande samt om det finns plats över i bilen om man ställer upp med bil.

6-8/11 är det KOSA-natta Cup i Behrns Arena i Örebro som är en dygnetruntcup och deltagaravgiften är 675:-/spelare och laget kommer att bo i skolsal med ledare, hur vi ska ta oss till Örebro är något vi undersöker för fullt så även hit vill vi ha anmälan senast 27/9. Meddela även om någon följer med (föräldrar ombesörjer eget boende). Kom ihåg att anmäla ev matallergier! Här kan ni läsa mer om Cupen: http://www.laget.se/kosanatta

Eftersom det är seriespel iår med flera hemmamatcher är tanken att killarna ska äta gemensam måltid före match på IP som alltså beroende på matchtid kan variera mellan frukost, lunch eller middag och kostnaden blir självkostnadspris ca 20:-/spelare.
Behöver ni få skridskorna slipade hör av er i god tid innan ispass eftersom de slipas i Söråker.

Om man har urvuxen utrustning hemma så skriv gärna i lagets gästbok på P14’s hemsida så övriga i laget får ”1:a tjing” om det är något man behöver.
[bookmark: _GoBack]Medlems- och träningsavgiften är oförändrad detta år: Medlemsavgift 100:-/barn eller 300:-/familj samt träningsavgift 400:-/spelare och max 800:-/familj.
Är det några frågor eller oklarheter är det bara att höra av sig.

Med vänlig hälsning
Ledarna P14



