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”Fotbollsfarsor” skall vara en resurs till förening med alla möjliga uppgifter som inte rör tränar eller ledarroll. Vi skall tillsammans hjälpa till att förbättra miljön och förutsättningar för föreningens aktiviteter. 
Vilka
 Alla ”farsor” som vill vara med att bidra på ett hörn, men inte kan eller vill engagera sig i ledarrollen. Målsättningen är att vi skall ha en ”farsa” ifrån varje lag.
Vi vill ha en bred blandning av medlemmar. Ekonomer, snickare, rörmokare, elektriker, skogshuggare, kontorister, sopåkare, asfaltsläggare, säljare och alla yrken som en farsa kan tänkas ha. Kortsagt alla som kan bidra med tid eller expertis. 

När och hur
Vi skall träffas för att planera önskemål som föreningen har på oss. Det gör vi en miljö som är trevlig och med eventuella kring aktiviteter. Det för att sammansvetsa gruppen och engagera flera.

Vi kommer ha en egen laget.se sida där vi lägger upp aktiva ”farsor”. Där kommer vi kommunicera och även ha möjlighet till sms utskick om det är så att föreningen har akutbehov av de olika resurser som vi hoppas kunna samla.

Vad gör vi
Vi kommer tillsammans planera aktivitetsdagar för att samla medlemmar för att jobba på gården. Vi kan ordna en avslutningsfest för alla aktiva. Hjälpa Agneta om hon behöver diskutera ärenden som gäller idrottsgården. Vi kan vara parkeringsvakter om det behövs etc…

Vi vill att föreningen skall leva inte bara med barnen utan även för ”farsor” som vill träffas, fixa lite grejer, spela lite boule eller kasta Dart.
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