Information gällande fotbollssäsongen 2020 Säters IF FK F0608
SV Fotbollsförbundets riktlinjer i skrivande stund gällande Corona kan ändras snabbt.
Alla vi som tillsammans är svensk fotboll har också ett ansvar att upprätthålla och fortsätta att driva vår verksamhet i den utsträckning situationen tillåter. Vår bedömning just nu är det fortfarande är möjligt att spela och träna fotboll, både på senior- och ungdomsnivå. Däremot avråder vi från alla typer av möten och sammankomster som inte är direkt verksamhetskritiska. Fotbollen är en positiv kraft i samhället, som säkert även i det rådande läget kan bidra till välmående och sammanhållning.
Med anledning av ovanstående information har vi valt att skjuta upp upptakten och gå ut med skriftlig information. Vi tänker att vi drar igång fotbollssäsongen som planerat under vecka 14. 
Men med lite restriktioner. 
· Spelarna ska vara fullt friska. Vid minsta symtom som snuva, hosta eller feber samt minst 48 h efter det man är symtomfri skall man stanna hemma från träning. 
· Spelarna duschar och byter om hemma i samband med träningar. (För de som kommer direkt från skolan erbjuds omklädningsrum)
· Vi försöker minimera samlingarna under träningarna. 
Övrig information kommer här:
Tränare för säsongen är som tidigare Tobias Andersson, Johanna Hagberg, Mattias Åberg och Joakim Teneberg.
Träningstider: inkl. försäsong I skrivande stund har vi inget klart gällande träningstider. Men vårt önskemål är att få en tidig träningstid på tisdagar och en senare träningstid på torsdagar. Vi strävar efter att få träna minst 1 gång/vecka på konstgräs. 
Vi kör igång första träningen: Vi kör igång fotbollssäsongen v. 14 vi startar med löpning på tisdagar kl. 16.45 – 17.45 under april tillsvidare. Startdatum 31 mars, vi samlas på IP. Vi ska försöka komma igång på konstgräset tidigt i april vi återkommer så fort vi har mer information. 
Vi hoppas att Christoffer Bäck hjälper oss med lite målvaktsträning i år igen. Mer information kommer när vi vet mer.
Se separat informationsbrev från föreningen gällande medlems- och träningsavgift försäljning med mera. 
Intyg ungdomsregistrering: Det finns krav att ungdomar 12-14 år ska registreras hos svenska fotbollsförbundet innan 31 mars och barn och föräldrar måste skriva på ett intyg och lämna in till oss spelare. 
Vi ledare tänker att vi registrerar alla spelare i truppen och delar ut papper för påskrift i samband med första träningen.  Är det någon som INTE vill att vi registrerar deras barn så måste vi ledare få besked innan 25 mars. Skicka sms till Tobias: 072-220 02 51.

Lagföräldrar, se Säters IF Policy vad som ingår i rollen: Meddela intresse till någon av oss tränare
I år önskar vi ledare att vi kan utse två lagföräldrar i laget. Som kan hjälpa till att avlasta oss ledarna. Vi vill att två stycken anmäler sig till detta. 
Kiosken, försäljning kopplat till föreningen etc. 
Vi behöver en kassaansvarig förälder, kan lagföräldrarna ta detta uppdrag?
Lagkassa, se Säters IF Policy
Tvätt ansvar: Tidigare säsonger har vi ledare tagit på oss att tvätta matchställen efter varje match. Vi har önskemål om att ni föräldrar tar på er detta ansvar denna säsong och lämnar åter kläderna nästkommande träning (tisdagar) till oss tränare. 
Serie: 
Vi har anmält två 9-mannalag till serien ett i div 3 och ett i div 4.
Anmälan till match kommer ske via laget.se och kallelser som skickas ut. Genom att svara att man kan delta innebär inte automatiskt att man blir uttagen till matchen. Viktigt att man svarar på kallelsen, inget svar tolkas som att man ej kan delta. 
Lagen som ska spela kommer läggas ut som en nyhet 2-3 dagar innan match. 
Vi försöker tänka på miljön och uppmanar till samåkning till matcherna (om inga andra besked kommer med anledning av Coronaviruset)
Miljonären cup (ungdoms-DM)
Vi har anmält ett F14-lag och ett F13 lag. 
Cuper:
I år har vi endast tänkt delta i Dalecarlia cup 25-28 juni, två lag är anmälda. 
Zon-träning för F 06
ZON-träning för flickor 2006. 5 träning i Avesta. Anmälan krävs. Håll koll på aktuella datum på dalafotboll.nu, meddela i tid till ledarna om ni vill gå.
Träningskläder: Vi beställer från sportringen i år igen. Mer information kommer längre fram. 
Om man vet med sig att man väljer att göra uppehåll i fotbollsspelande denna säsong så meddela någon av oss tränare:
Tobias: 072-220 02 51; Johanna: 070- 273 53 52; Mattias: 073-040 00 76; 
[bookmark: _GoBack]Joakim: 070- 367 64 73
Vi hälsar gamla och nya spelare välkomna till fotbollssäsongen 2020.
/Tobbe, Johanna, Mattias och Jocke
