Upptakt Agenda 11 april 2022

Anmält lag:
Ett lag anmält i serien NaFu F15 där vi får använda 06:or (16-åringar) utan dispens. Seriepremiär 1 maj mot Hagaström från Gävle.
Ungdoms DM F15: ej 06:or får användas. Bullis 12 maj hemma kl 19:00
Träningsmatch planerad 18/4 Östansbo borta 12:00, kallelse utskickad
Bortamatcher: Ser ut att bli buss till 3 längst bort, fylla med supporter till ett pris. Kilafors 8 maj första bussresan. Planerat 8/5, 22/5 (Hille, Gävle) och 25/9 (Älvkarleby).

Samarbete Damerna
7 st uttalade som nu ska träna med damerna – Öhman, Koppla, Nelly, Amelia, Fia, Tova, Julia. Kan förändras under säsongen.
Träningstider måndagar och torsdagar 18:00-19:30, våra matcher mestadels söndagar (se matchkalendern). Seniorerna har match vanligtvis tisdagar.
Vi kommer ha delad plan med damerna på måndagar och när B-plan är spelbar kör vi egen träning på B-plan. Vi planerar att köra uppvärmningen tillsammans med damtruppen för att sedan köra egen grupp.

Förväntningar
Påminner om förberedelser inför träning och matcher: Sömn, kost, koncentration, lyssna på varandra
Gällande kallelser hänvisar jag till tidigare nyhet kring att vi förutsätter att alla kommer till träning och man hör av sig till någon av oss tränare om man inte kommer till träning. Liksom kallelse till match sker via laget.se som man svarar om man kan vara med och sedan skriver vi en nyhet dagarna innan vilka som ska vara med på matchen.
Är det nåt vi tränare behöver veta ta det med en eller flera av oss. 
Vi planerar under säsongen att ha individuella samtal – vad vill jag utveckla, hur trivs jag, spelposition, roller och ansvar
Vi vill gärna feedback vi tränare också!

Infobrevet
Tillgängligt på hemsidan, där finns info om medlemsavgifter, Ravelliförsäljning, toapapperförsäljning. Kiosk till 1-2 damlagsmatcher 


Träningsläger
Senast v 19 ska vi betala slutfakturan till researrangören. Med det vi har i kassan nu och det vi betalt just nu så är det ca 2450 kr/spelare kvar att betala. Varje krona vi fortsatt kan dra in till lagkassan sänker priset för varje deltagare. 
Vilka restriktioner eller regler gäller idag? Hänvisar till aktuell info på internet.
Har man inte pass så är det hög tid att ordna det omedelbart!
Se till att beställ från FK det sk Europeiska sjukförsäkringskortet och ta med. Se länk:   https://www.forsakringskassan.se/privatpers/resa_arbeta_studera_eller_fa_vard_utomlands/resa_utomlands
Kontrollera att ni har giltigt bankkort alternativt kontanter.
Möte planeras igen inom kort för planering av logistik till och från Arlanda, flygtider, packlista mm mm
Vi ser fram emot en fantastisk resa!!

Omklädningsrum
Vi ska se till att det finns omklädningsrum inför träningarna och matcher. Vi ser att tjejerna har ombyte med sig och vi duschar på bortamatcher.

Matchoverall och strumpor
Vi uppmanar till att köpa minst överdelen för att vara så enhetliga som möjligt till matcher och resan liksom en svart träningströja. Inget tvång. 
Matchstrumpor behöver var och en spelare ordna själv. Blåa strumpor är det som gäller och det måste man ha. Shorts och matchtröja får man vid matchtillfället.

Sponsorer
Sponsorer till resan välkommet, kontakta Mattias Åberg.

Lagföräldrar
Förslag att Malin Hjulström (Julias mamma) och Petra Forsberg (Wilmas mamma)
Kioskschema, bollkastning, hamburgare och korvförsäljning på hemmamatcherna. Se möjligheter att skapa ett bra matcharrangemang så vi kan stärka lagkassan.

Vi ser även fram emot en underbar fotbollssäsong!!!
Mvh Tobias, Johanna och Mattias
