Fika ansvarig:
Dom som är fika ansvariga gör upp sinsemellan vem som ska göra vad. Det ska finnas saft, kaffe och bröd till försäljning. Det är också väldigt uppskattat om det finns fika till alla spelare efter match.  Vad för bröd man vill göra är helt upp till den ansvariga, vill/kan man inte baka själv är det självklart ok att man köper brödet istället!
Fika kassen kommer att finnas att hämta hos mej inför första hemma matchen.  Sen gör man som ansvarig som man vill om man lämnar tillbaka den till mej eller lämnar vidare till nästa match ansvariga. Om man skickar kassen vidare till nästa ansvarar man för att allt finns i kassen! Om ni lämnar den till mej ser jag till att allt finns. Ni får själva hämta/lämna kassen!
I kassen: 2 termosar, en dunk till saft, plastmuggar/glas, saft, el kabel om man vill brygga på plats. Brukar även ligga en liten ask med socker. Servetter. Växel kassa. Kom ihåg att betala domaren ur fika kassan efter match!

Golfbolls ansvarig:
Golfbollar finns att hämta hos mej inför första matchen. Sedan gör man som med fika kassen, väljer själv.
Här säljer man golfbollar till publiken, 3st för 20:-.  I sista ”period vilan" sätter man ut en kon en bit ut på plan och alla kastar så nära som möjligt. Dom 3 närmsta vinner varsitt pris.
Använd samma växel kassa som fikat. 
Använd gärna swisch! Nr finns på lapparna i kasse/bollar. 
Dom 3 som är ansvariga tar med varsitt pris för max 50:- var.
Om man ej kan sitt datum ansvarar man själv för att hitta ersättare!
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