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Inledning
Mötet inleds med en presentation av ledarna som består av Michael Ehn, Maria Garcia, Petra Hedin, Jenny Karlenius, Gry Strandell, Lena Thalén, Johan Tschöp och Katja Wengberg. 

Med på mötet är också Åke Österberg och Claes-Göran Eriksson från Storvreta IK.

Träningstider m.m.
P09 kommer att träna onsdagar kl. 17.30–18.30 på plan 3 (planen ovanför det röda sekretariatshuset). Vi räknar med att starta onsdagen den 4 maj. Hur länge vi kommer att hålla på och när höstens träningar startat och slutar är ännu inte bestämt. Kom gärna några minuter före träningen startar så att barnen är redo när träningen sätter igång. Sätt gärna en tejp på barnen med deras namn under de första träningarna.

Det är kläder efter väder som gäller på träningarna. Det finns inget krav på fotbollsskor, däremot är det ett krav att alla barn har benskydd under träningarna. Varje barn kommer att få ett startkit med ett par shorts och ett par fotbollsstrumpor. Barnen kommer att få låna en matchtröja som sedan ska lämnas tillbaka när säsongen är slut.

Laget.se
På hemsidan laget.se kommer all information om laget, träningar, relevanta dokument m.m. att finnas. Funktionen finns även som app. Vi ledare kommer att skicka ut info via laget.se. Det är därför viktigt att alla barn och föräldrar är registrerade på laget.se och att kontaktuppgifterna stämmer. Om ni märker att det saknas uppgifter om er eller era barn, och inte kan lägga till uppgifterna själva, kan ni maila P09:s webbmaster Anders Engblom på anders@engblom.org.

På laget.se finns möjlighet att lägga in en bild på sitt barn. Detta är givetvis frivilligt men skulle underlätta för oss ledare när vi ska lära oss namnen på alla barnen. 

Om ett barn inte kan komma till en träning kan man gärna meddela det i gästboken på laget.se.

UNT-cupen
UNT-cupen spelas i Storvreta den 3–6 juni i år. Det är ännu inte helt klart om våra killar kommer att spela. Det beror på om det kommer in några anmälningar från andra 09:lag. Oavsett om killarna kommer att spela eller inte kommer vi att tilldelas arbetsuppgifter vid cupen. Det brukar röra sig om några timmars arbete per barn. Vi återkommer med mer information angående UNT-cupen så fort vi vet något mer.

Fotografering
Laget kommer att ta en gruppbild. Preliminärt datum för fotograferingen är den 11 maj, i samband med träningen. Eventuellt kommer det också att finnas möjlighet till ensamkort. Barnen kommer att få en lapp vid den första träningen som ska fyllas i av er föräldrar, där ni godkänner att gruppbilden publiceras i UNT:s fotbollsbilaga. Ni väljer givtevis själva om ni vill att ert barn är med på bilden eller inte.



Uppdrag
Följande föräldrar tog på sig uppdrag som:

Webbmaster – Anders Engblom (anders@engblom.org)

Kontaktpersoner UNT-cupen – Johan Wålsten (walsten@gmail.com) och Therese Halvarsson (tess-27@hotmail.com)

Ansvarig för lagkassan – Johan Eskilsson (johan.eskilsson82@gmail.com)

Matchvärdsansvarig – Mattias Bäckman (familjen_backman@telia.com) 

Anmäl gärna om det finns intresse för att hjälpa till med något annat. Det skulle exempelvis kunna finnas några föräldrar som ansvarar för att andra arbetsuppgifter fördelas så som framtida nattvandring eller pass i cafeterian, någon som är intresserad av att fotografera och lägga in bilder på laget.se, eller varför inte en trivselgrupp som kan planera avslutningar och andra sammankomster. 

Sammanfattning av information från Åke Österberg och Claes-Göran Eriksson 
Allt arbete inom Storvreta IK bygger på värdegrunden ”Alla är lika mycket värda”. Det finns ett antal policydokument inom föreningen bl.a.
· drog- och tobakspolicy
· spelarutbildningsplan
· nolltolerans
· trafikpolicy
Det är viktigt att alla känner till innehållet i dessa policydokument, som ni hittar i sin helhet på www.laget.se/Storvreta_IK under fliken dokument. 

Storvreta IK tillämpar nivåanpassning, vilket innebär att föreningen och ledarna ska försöka anpassa verksamheten efter barnens individuella förutsättningar. Alla barn ska känna att det är kul att träna. 

Idrottsföreningen bygger på ideella insatser. Det första man behöver tänka på är att lösa ett medlemskap, gärna ett familjemedlemskap. Vid frågor kontakta Sören Johansson på kansliet, tel. 018-36 64 11 eller på mail storvreta-ik@telia.com.

Storvreta IK äger anläggningen och laget kan nyttja de lokaler som finns på idrottsplatsen. Anläggningen behöver vårdas och skötas. Under 2–3 dagar per år genomförs planarbetsdagar där alla lag måste ställa upp med frivilliga som kan städa och sköta det som behöver göras på anläggningen. Observera att idrottsplatsen är bilfri. Använd de parkeringar som finns vid tipp toppen eller vid motionsspåret.

Storvreta IK har ett samarbetsavtal med Intersport och använder sig mest av Intersport i Boländerna. Om man har ett Intersport-medlemskap kan man via Intersports hemsida knyta Storvreta IK som förening till sitt medlemskap. Då får föreningen återbäring även om man handlar privat. 
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