Hej!


Minnesanteckningar föräldramöte Storvreta IK Pojkar 2014. Kl18.30 16/3 GP-salen, Skogsvallens IP

Ledare:
Oscar Anfält (Kontaktperson): 070-3038023  
Mikael Blom: 070-5167699
Andreas Holmkvist: 073-6422065
Marcus Hummerdal: 070-4449558
Niklas Zetterberg: 073-0477745
Fredrik Ryjord 073-2510046

Summering av 2024: 40st träningar genomfördes. Hög träningsnärvaro i snitt 25st spelare på träning. 24st matcher och 2st cuper spelades. Steget in till 7 vs 7 blev stort men vi växte in i det allt efter säsongen gick.

Syfte och målet från oss ledare:
Pojkarna ska ha roligt och vilja hålla på med idrott långt upp i åldern. 
Vi vill bygga sunda vanor och bidra med rörelseglädje. Minska stillasittandet. 
Skapa en lagkänsla och en positiv kultur där alla känner sig inkluderade.
Vi vill att ni föräldrar kontaktar oss ledare om ni uppmärksammar att vi missar syfte/mål.
Fokusområde och mål för 2025: Under 2025 kommer vi att lägga mer fokus på kondition- och ”styrke”träning. Detta kommer vi såklart blanda med mycket lek, boll och tävling. Vi ledare är av åsikten att detta kommer generera att pojkarna kommer växa som fotbollsspelare och människa.
Kontaktperson: Oscar Anfält har tagit på sig ansvaret som kontaktperson för er föräldrar om det skulle uppstå frågor som är av känsligare karaktär. Ni får självklart kontakta övriga ledare också om ni känner att ni vill det.
Laget.se: Vi ber er gå in i laget.se och kontrollerar era uppgifter där. Extremt viktigt att det stämmer. All vår kommunikation går ut genom denna portal. 
Kommunikation
Om man inte kan vara med på träningen så vill vi att ni meddelar tränarna via kallelse i laget.se, det är viktigt att svara på kallelse så att vi ledare kan planera träningen. Det går bra att skicka sms till någon av tränarna om det skulle vara med kort varsel. Vi har även ordnat en Supertext-grupp med alla föräldrar till spelarna i laget. Huvudsakliga kommunikationsverktyget kommer ske via mail. Supertext kommer användas för information som måste ut som påverkar de kommande 24h, t e x förändrade match/träningstider. 

Träningar: 
Konstgräs 1st träning i veckan tills v14. V14- framåt, 2st träningar i veckan därefter. Skogsvallen from v20 (beroende på väder). 
Konstgräs v14-16 Måndag kl16.30-17.30 och Fredag 16.30-18.00. Efter v16 så försöker vi hitta gräsyta t e x ängen nedanför Storvretaskolan. LÄS kallelse! 
3.e träning i veckan med p2013: Vi är inbjudna att spela med p2013 1ggr/veckan, Vi kommer att fråga de grabbar som skulle klara av det steget rent mognadsmässigt och fotbollsmässigt. Detta träningstillfälle är inte till för alla. 
P2015. Vi kommer bjuda in p2015 till våra träningar, samma upplägg som vi har med 2013. 
Efter beslut på ledarmöte ”blå tråden” där alla ledare i pojkfotbollen ska jobba för att utmana och erbjuda alla en tränings- och matchmiljö som är på individens utvecklingsnivå + Stärka klubb/föreningskänslan. 

Vi ledare vill att ni föräldrar som inte har en aktiv roll under träningen hittar på något annat att göra; ut på en promenad/handla/jogga.  Vi vill att ni ska känna er trygga med att vi tar hand om era barn och kontaktar er om så behövs. Se till att ta vara på egentiden =). Genom att ni inte befinner er runt planen med småsyskon etc ökar ni möjligheten för pojkarna att hålla fokus på träningen. Finns behovet att ni är på träningen så är ni såklart välkomna. 

Lagkassan:
Vi har i dagsläget har vi 27 560.20kr i lagkassan. Inköp som planeras är ytterligare spelarbänk och flaskhållare. Målet är att kunna åka på cup i närområdet samt ha en buffert att ta av vid lag-gemensamma aktiviteter. Flera lagaktiviteter planeras i år.  

Match:
31.a mars kommer matchschema in i kalendern. Vi kräver svar på kallelse från er föräldrar, dvs kan delta eller kan ej delta. Vi har 2st lag registrerade i seriespel Lag Vit och Lag Blå, ett lag i lätt-nivå och ett i medel-nivå. Vi kommer skicka ut kallelse för säsongen när matchschema är spikat, dvs att flera matchkallelser kommer ut samtidigt, Lagindelning kommer Måndag innan matchhelg. 
UNT-cupen: 6-8 Juni. Detta är det enda vi vet idag. Vi vill understryka att föreningen fördelar ut arbetspass per registrerad spelare i laget och tar inte hänsyn till om ert barn kommer spela cupen eller ej. Dvs Ringa in helgen 6-8 juni i kalendern redan nu. 
Wattholma-cupen: 16.e Aug. Lagaktivitet kommer att ordnas samma helg. Perfekt uppstart för HT 2025. 
Vi spanar efter ytterligare en cup i slutet av säsongen. Mer info kommer när vi hittat lämplig cup. 




Material:
Matchtröjor tillhandahålls av klubben. Vi vill att matchtröjor endast används på Match. Vita shorts och blåa strumpor införskaffas enskilt. Kom ihåg att benskydd är ett krav, försäkringar osv, ingen får spela utan. Team-sale via länk.
team.intersport.se/storvreta-ik-fotboll 
Träningskläder:
En fråga som behandlades på mötet var ”enhetlig klädsel” tränings-t-shirt. Vi kommer beställa tröjor med tryck som barnen kan ha på sig på träningen. Fredrik Ryjord kollar upp och utför projekt träningskläder
Arbete:
· Klubbrabatten, häftet. 2st häften per spelare vårtermin och 2st häften hösttermin. Elisabeth Jonsson har tagit detta ansvar from ht2025.  
· Vi har arbetsdag under våren, oklart datum.
· Vi kommer bemanna kiosken i Cafeterian på Skogsvallens IP en helg.  Grlvf 
· Matchvärd

Vi kommer jobba på UNT-cupen perioden 6-8 juni. Mer om detta kommer längre fram när info finns. Tina Edh och Fredrik Ryjord kommer ansvara för att ta in information och dela ut arbetsuppgifter. Mer info kommer  

På våra hemma-matcher kommer vi behöva föräldrar som jobba som matchvärd/ domarvärd. Vi kommer göra ett schema för våra hemmamatcher.
Vi bestämde på föräldramötet att ett dokument med arbetsuppgifter kommer läggas ut till alla. Där kommer arbetsuppgifter synas och datum för dom. Så snart som möjligt kommer ett dokument ut där vi föräldrar får önska ungefärliga tider för vårt ideella arbete. Är man inte aktiv och tar pass kommer Tina och Fredrik tilldela uppgifter. Ca 10h per spelare bör man räkna med. 
Fogis: From säsongen 2025 måste alla spelare vara registrerade i fotbollsförbundetsportal Fogis. Eftersom ni anslutit er till SIK p2014 så har ni därmed lämnat samtycke till att registreras där.
- slut-
Mvh
Ledare SIK p2014
P.S
Sko-loppis /materialloopis: arrangeras av klubben årligen. Har ni urvuxna grejer som ni inte vet vad ni ska göra av. Hör av er till kansliet. Återbruk är en bra grej!
#Allaskaharåd
Under 2019-2021 så fanns det ett bidrag för ekonomiskt utsatta som vi som förening kunde söka för att våra aktiva ska ha möjlighet att idrotta. Då var riktlinjerna att föreningen kunde söka bidrag upp till 20 000 kr, vilket vi nådde i början på 2021. Nu har riktlinjerna ändrats så det är 20 000 per år, vilket innebär att det alltså har öppnats upp för oss som förening att åter igen söka detta bidrag till våra aktiva som har ekonomiska svårigheter.

Från RF SISU:S hemsida;

Att delta inom idrotten medför nästan alltid en kostnad. För att alla barn och ungdomar, oavsett ekonomiska förutsättningar, ska ha möjlighet att idrotta kan idrottsföreningar ansöka om ekonomiskt stöd hos RF-SISU Uppland.

Idrottsrörelsen vill vara öppen för alla, oavsett social bakgrund och ekonomiska förutsättningar. Genom stödet #allaskaharåd vill RF-SISU Uppland göra det möjligt för alla barn och ungdomar att, på lika villkor, delta i idrottslig verksamhet. Idrottsföreningar kan ansöka om stöd för barn och ungdomar mellan 7 och 25 år samt för personer med funktionsnedsättning i alla åldrar.


Ansökan och riktlinjer
Ni som ledare får vara mellanhand här. Finns det aktiva i ert fotbollslag som måste avsluta sitt idrottande av ekonomiska skäl så vill jag att ni ska berätta för dem att det här bidraget finns. Ni kontaktar sedan mig med följande information;

- Den aktivas namn (detta framgår inte i ansökan och det är bara jag som tar del av detta)
-Vilket lag personen spelar i
-Kort förklaring om personens utsatta situation (också bara jag som tar del av detta och det behövs för att ange i ansökan).

Den person som ansökan avser ska vara mellan 7 och 25 år. Utövare med funktionsnedsättning kan vara äldre än 25 år. De medel som söks får endast avse medlems- och/eller träningsavgift. Belopp som kan sökas är avgift för medlemskap samt max 500 kronor för träningsavgift.



