Välkommen till D Hockey
Flickor och pojkar födda 2014-2015
	
Välkommen till säsongen 23/24
Våra träningstider är onsdagar 16:30-17:35 & lördagar 10:20-11:25, med vissa avvikelser. Vi kommer kontinuerligt att uppdatera kalendern på laget.se. Där kommer även tider för poolspel läggas upp. 
Samling sker med tränare sker i omklädningsrummet 5 minuter innan träningen (utan föräldrar), sedan går man gemensamt ut på isen. Det finns även möjlighet för de som vill att duscha efter avslutad träning. 
I början kan det vara bra om man som medföljande vuxen hjälper barnen på med utrustningen, och hjälper till att knyta skridskorna. Men sedan önskar vi att ni övar på att knyta skridskor hemma. 
Medlemsavgift Inbetalningar kommer ske via faktura via laget.se. Det finns både för enskild medlem och för familj. 
Under december kommer alla medlemmar i hockeyn sälja reselotter, där är det ett häfte per familj. Pengarna från denna försäljning till klubben. Under våren kommer vi sälja något (inte bestämt vad i dagsläget). Denna försäljning kommer gå till vårt lag.
Vi kommer även bli upplärda att sköta kiosken, detta ihop med B-2 under veckorna 42 och 48 under höstterminen. Info och tider kommer lägga upp på laget.se. Vi kommer också ha visst båsansvar, där kommer man få gå en OVR-utbildning som sker internt i klubben, datum meddelas senare.
Nytt för i år är att vi kommer kunna förvara vår utrustning på Movalla, vi är tilldelade ett förråd. Man kommer få möjlighet att köpa in en back för att enkelt kunna förvara utrustningen i. Mer info kommer om förråd och backar på laget.se
Läs gärna igenom Handlingsplan för hockey 23/24
Bjud gärna med en kompis som vill testa på att spela hockey!
Tränare
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Fredrik Westerfjärd
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