Föräldramötes protokoll 100321
Deltagare: Stefan, Ubbe, Sari, Anders, Sören, Torbjörn, Johan, Thomas B

Tipspromenaden! Anders påminner om att det är P97 som anordnar tipspromenaden på annandagen. Det har gått ut mail vilka som deltager respektive bakar till kiosken. De som bakar behöver också baka till cupen på Långfredagen!
På Laget.se står vilka som har hand om kiosken på långfredagen.

Träningsläger: Vi undersöker vilka alternativ som finns. T.ex. Varberg. Vi deltager endast i mindre turneringar detta året!
Träningsmatcher: 3 st bokade på Kransmossen. Den första spelas nu på söndag. Se mer på Laget.se Kolumnen på vänstersidan ”nästa match”.

Sturehallen: Vi bestämde att samla in 300 kr/spelare som lämnas till mig (Stefan). Jag betalar in hela summan på vårt konto.

Laget: P97 har ett grundlag och är anmält till serie spel. Vi kommer att spela i div. 11 Borås västra. Vi kommer att låna upp spelare från -98 och låna från -96. Kommer inom kort lägga in serien under matcher på laget.se
TIPS! Det finns benskyddsband att köpa på Intersport för under 100 lappen. Vi kommer inte att tillhandahålla tejp i år!

Loppmarknad! Förra föräldramötet pratade vi om att åka till GBG till kommersen och sälja överblivna saker. Preliminärt söndag 18/4 09.00 i GBG. Jag behöver 2 föräldrar till och ett antal killar. Hör av er till SM.

Vid pennan Stefan!
