Sponsor till Sandared/Sjömarken IF F99-98
 
SIF F99-98 är ett Flicklag med 20 st tjejer som spelar i fotboll tillsammans. Vår målsättning är att hålla tjejerna aktiva och att de tillsammans skall lära sig hur man umgås i grupp samtidigt som gruppen tillsammans når uppsatta mål. 
Laget har utvecklats positivt, med mycket bra resultat i såväl serien som cuper. 
Vi har vunnit ett tiotal cuper och varit på prispallen ett antal gånger plus att vi endast förlorat två matcher i seriespel de sista två säsongerna.
Med 20 aktiva tjejer, 4 tränare och en aktiv föräldrar grupp tror vi att laget kommer att spela mot många nya framgångar. 
SIF har en tydlig strategi hur träning och samvaro skal bedrivas. Kallat den gröna tråden. I den utbildas ledare och har visat sig lyckosam då vi gör bra resultat med våra grupper. 
För att vi skall kunna fortsätta och engagera ungdomar och föräldrar i SIF behöver vi hela tiden förnya vårt kapital. Därför har vi till SIF lag ett förslag till Ert företag att marknadsföra sig samtidigt som de pengar ni bidrar med omsätts i något vi verkligen behöver. Pengar för att åka på Träningsläger tillsammans och delta i cupper runt om i Sverige 
Tränings kläder tröjor, byxor, shorts, t-shirt och strumpor 
Kläderna slits och i denna ålder växer de ur med jämna mellanrum, vi försöker att använda dem i flera år men till slut blir de slitna och behöver bytas. Som sponsor kommer ditt företags logo att finnas med på matcher och träningar i ett eller flera år. För att där ses av många på de cupper och serie matcher vi ställer upp i.  
Antalet sponsorer är obegränsat men självklart är storleken på sponsring lika med större tryck. 
Vi har följande alternativ att erbjuda. 
Förslag på priser, men vi är musikaliska och alla förslag mottages. 
Litet tryck  2500:-  
Stort tryck  5000:- 
 
Kontaktakt: christer.soderberg@panvision.com 
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