Hejsan innebandyvänner!
Nu närmar sig innebandysäsongen med stormsteg och här kommer lite information:
Vi tänker starta träningen på måndag 24/8. Vi kommer att ha två träningstider i veckan. Det blir måndagar 17- ca 18:45 (samling 16:45 och löpning och/eller styrketräning efteråt) och onsdagar 18-19 (samling 17:45). På onsdagar kommer det även finnas möjlighet att träna mellan 17-18 tillsammans med P96 och P95. Några spelare kommer också få möjlighet att träna på fredagar tillsammans med P95 och P96. Exakt hur det upplägget kommer att fungera vet vi inte i dagsläget.
Serien startar i början av oktober och i år kommer vi att spela i P96 division 1. Det är 6 lag i gruppen och alla möter varandra 3 ggr.

Vi kommer även att ha ett lag i samarbete med P95 och P96. Vi spelar i serien P95 division 2. Spelare från alla tre träningsgrupperna kommer att delta vid matcherna.
I början av säsongen planerar vi att lägga in en träningsdag där vi utöver innebandyträning ska fortsätta med den fysiska kartläggningen av spelarna. Det blir intressant att se hur mycket de har förbättrats sedan förra säsongen. 

Förutom seriespelet så kommer vi att vara med i flera cuper. Som vi vet nu så är det:

30/10-1/11 (två av dagarna) – Scorpions cup – P97 svår - Stockholm

8/11 – SM-kval för P96 – Västerås

4-6/1-2010 – Storvretacupen P97-svår – Uppsala

DM- P97

Mälarenergi cupen P97 – Västerås

Kanske blir det något på sportlovet också.

Vi hoppas också hinna med att lägga in lite sociala aktiviteter som att gå och titta på VIB i Superliganmen även någon annan trevlig aktivitet utöver innebandy.

Innan säsongen sätter igång på allvar ska vi också ha ett föräldrarmöte. Håll utkik i kalendern på hemsidan.

Vi ledare ser fram emot en spännade och rolig innebandysäsong. Nu är det bara att plocka fram klubba och skor och se om de är i trim till första träningen.

/Tränarna
