Vinst i Storvretacupen P97 Svår
Vilka härliga innebandydagar i Uppsala som slutade på allra bästa sett. Men vi börjar från början.
Måndag:

På måndagsförmiddagen samlades sexton förväntansfulla grabbar och många, nästan lika förväntansfulla föräldrar för avfärd mot Uppsala. Vi åkte direkt till Allianshallen för att se två av våra gruppmotståndare. Vi hade inför cupen spanat på våra kommande motståndare på nätet och insett att vi verkade hamnat i något av ”Dödens grupp”. Det var våra gamla bekanta Bele-Barkarby samt Salem och Tikkurlian Tikkurett från Finland. I första omgången slog Bele Salem med 5-0. Vi mötte Tikkurilan och det var en typisk öppningsmatch. Matchen bjöd inte på något skönspel utan spelet var lite ostrukturerat. Vi var det något bättre laget och kunde vinna med matchens enda mål. Det var en relativt stabil seger men långt ifrån någon max-prestation från oss. Nästa match spelades sent på kvällen mot Salem på en av de små planerna i Allianshallen. Det blev en rätt stökig match där vi målmässigt hela tiden hade god marginal. Dock var vi tvungna att spela hela nio minuter boxplay vilket vi dock klarade utmärkt. Matchen slutade 5-2 till oss efter att vi försökt ligga högt och stressa Salems backar. I och med att Bele slog finnarna var vi tillsammans med Bele redan här klara för A-slutspel. Bland tränarna i gruppen blev ”Dödens Grupp” nu ett begrepp som skulle återkomma längre fram i turneringen…
Tisdag:

Efter den sena kvällsmatchen på måndagen, då vi kom tillbaka till skolan efter midnatt, var vi lite oroliga för hur vi skulle prestera på den efterföljande morgonmatchen. Dessutom visste vi att vi skulle möta mycket duktiga Bele som vi senast träffade på i Scorpion Cup-finalen i en riktig rysare. Denna match gällde inte så mycket och kanske påverkade det intensiteten en aning. Dock var det en välspelad match som vi genomförde klockrent och kunde vina med 4-0. I denna match spelade vi utpräglat och ganska lågt zon-försvar och lyckades riktigt bra med det. I och med detta blev vi grupp-etta. Detta innebar att vi fick möta Björklinge i åttondelsfinal. Vi fortsatte med zon-försvaret och även denna match genomfördes på ett mycket bra sätt. Vi kunde komfortabelt gå ifrån till en klar 6-1 seger. Heder åt Björklinge som aldrig slutade kämpa och även fick sätta ett tröstmål på sluttampen. På tisdagskvällen spelade vi sedan kvartsfinal mot Umeå City. Umeå hade vunnit alla matcher i gruppspelet och rapporterna från läktarhåll talade om ett tekniskt och välspelande lag. Det blev en märklig match mellan två lag som båda hade respekt för varandra och hela tiden backade hem och krympte ytorna. Vi tog rätt snart ledningen med 1-0 sedan även 2-0. Vi låg därför kvar lågt i försvarsspelet men det märkliga var att det gjorde Umeå också. Våra backar kunde oftast bolla bollen mellan sig i lugn och ro trots vårt siffermässiga överläge. Umeå sökte hela tiden uppspel ner mot vårt vänstra hörn men eftersom de aldrig skapade några lägen därifrån fick de hållas. Matchen slutade 2-0 vilket kändes som en kassaskåpssäker vinst med tanke på att Emil i mål i stort sett bara gjorde en räddning på hela matchen. Vi var nu klara för semifinal. Parallellt tuffade Bele på ordentligt på sin halva. Även Salem och Tikkurilan var i semi i B-slutspelet. 
Onsdag:

Nu var det dags för en riktigt tidig morgon med uppgång kvart i sex för matchstart halv åtta. Vi mötte Handen som slagit ut duktiga Ackers i kvarten. Vi hade tappat bort våra bollar till uppvärmningen men fick låna av Bele, heders! De första minuterna dominerade vi totalt och tog direkt ledningen med 2-0. Efter lite slarv kunde dock Handen reducera. Handen kom nu mer och mer in i matchen. Vi gick ifrån till 3-1 men Handen reducerade igen. Vi utökade åter igen men Handen vägrade ge upp och reducerade igen. Vi kunde dock åter utöka ledningen och nu orkade inte Handen resa sig ännu en gång. Matchen slutade 5-3 och segern var aldrig i direkt fara men Handen var vassa framåt och gav oss en riktig match. 
I den andra semifinalen vann Bele planenligt mot AIK med stabila 4-1. Det var alltså nu dags för ytterligare en final mot detta välspelande gäng. Samtidigt hade både Tikkurilan och Salem gått till B-final som senare Salem vann. Lagen från Dödens grupp förlorade bara inbördes och vann alla andra matcher…
A-finalen började med nedsläckning av hallen, intro med eld och uppläsning av laguppställningar. Det var två mycket laddade finallag som ställde upp för line-up och matchstart. Matchen började och Bele satte genast lite mer tryck på oss än i gruppspelsmatchen. Vi var dock stabila i försvarsspelet och tillät inte Bele att få alltför öppna lägen. Efter en kanon i bortre krysset kunde vi ta ledningen med 1-0. Nu böljade spelet lite fram och tillbaka. Bele hade en kanonmöjlighet till kvittering men Emil gjorde en jätteräddning och höll kvar oss i ledningen. Vi satte 2-0 efter ett snyggt anfall och detta stod sig halvleken ut. I andra hade vi i början skaplig koll på Bele. Dock kunde för vår del olyckligt Bele reducera till 2-1 och nu stod matchen och vägde. Bele skapade tryck och en del halvchanser men vårt försvarsspel var mestadels stabilt. Efter en time-out i slutet av matchen plockade Bele ut målvakten men vi lyckades reda ut stormen. Vi stod som segrare med 2-1 efter en välspelad final mellan cupens två bästa lag. All heder åt Bele som verkligen satte vårt försvarsspel på hårda prov. Att deras spelare, ledare och föräldrar hela cupen igenom bemött oss på allra bästa sätt kan vi bara tacka och buga för. Vi hade återigen de små marginalerna på vår sida men vi kan vara säkra på att Bele kommer att komma dubbelt revanschsugna nästa gång.
Sammanfattning:

Hur ska man kunna sammanfatta en sådan här upplevelse? Grabbarna ska alla ha en mycket stor eloge för hur de genomfört cupen både på och utanför planen. Vi har fått mycket lovord från så gott som samtliga motståndarnas ledare och även från andra lags föräldrar. Detta blir man som ledare stolt att höra. Grabbarna verkar ha haft mycket kul ihop och verkar verkligen trivas tillsammans. 
Spelmässigt var måndagen lite av en besvikelse, tisdagen lysande och onsdagen mycket bra. Alla formationer har fungerat bra över lag även om kedjeformationerna hade sina svackor. Tack och lov kom aldrig svackorna i samma match utan det var alltid minst en kedja som fungerade bra. Målskyttet och målpassen var ovanligt väl spridda över olika spelare vilket var roligt att se. Backarna och målvakterna har genomgående varit mycket stabila. Vi har släppt in sju mål på sju matcher vilket måste anses som utmärkt. Jag vill egentligen undvika att gå in på personliga bedömningar eftersom samtliga spelare har presterat otroligt bra utifrån sina egna förutsättningar. Dock måste jag nämna Simon som tog sitt ansvar som kapten och som jag tycker var vår genomgående bästa spelare cupen igenom. En annan rolig sak som speglar bredden på vårt lag var att i de matcher där det utsågs matchens lirare så var det varje gång olika spelare från vårt lag som utsågs.

Från min sida vill jag tacka övriga ledare som det var ett nöje att samarbeta med under dessa dagar. Slutligen ett stort tack till alla våra underbara föräldrar, släkt och vänner som skjutsat, hejat, stöttat, fixat mat med mera. Utan er hade det aldrig gått!

Mvh Erik

Match
                  

Matchens lirare

Skälby – Tikkurilan 
1-0 
Emil L

Skälby – Salem
5-2
Fabian

Skälby – Bele-Barkarby
4-0
Linus

Skälby – Björklinge
6-1
Daniel

Skälby – Umeå City
2-0
Simon

Skälby – Handen
5-3
Rikard

Skälby – Bele-Barkarby
2-1
Daniel (”Bästa Forward”) + Emil L (”Bästa Målvakt”)

Spelare Mål+målpass

Simon
5+4
Daniel
4+4

Fabian 
3+2

Linus 
3+2

Rikard
4+0

Casper 
3+1

Emil E
0+2

Marcus
0+2

Hampus V
1+0

Alex
1+0
Martin 
1+0

Motståndarnas kommentarer:

Björklinge:

Vi fick sedan en lite oturlig lottning i A-slutspelet i 1/8 finalen där vi fick möta Skälby IBK.
Ett lag som gav ledare vi pratade med stora skälvan, och vi förstår nu varför :)
Dom vann sedan hela cupen utan en enda förlust.

Bele:

Skälby tog tidigt ledningen och Bele lyckades aldrig hitta något riktigt motmedel mot Skälbys starka försvarsspel. Ett fantastiskt snyggt anfall höll på att ge kvittering i mitten av första perioden, men då svarade Skälby-målvakten för en otrolig räddning. Istället kunde Skälby kort därefter utöka ledningen. Killarna gav aldrig upp, fick in en reducering, men det ville sig inte riktigt och Västeråslaget kunde hålla undan. Det är bara att gratulera ett riktigt bra innebandylag till segern! Samtidigt ska Bele-killarna vara stolta över sina silvermedaljer, det var ingen tvekan om att det var turneringens (Sveriges?) två bästa lag som möttes i finalen.
Salem:

Vill bara än en gång påpeka vilken "sjuk" grupp vi hamnade i med 4 riktigt bra spelande svårlag och samtliga gick till A respektive B-final och segrande var Skälby (i A final) och Salem ( i B final).

