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Föräldramöte 27/5-10

-Säsongen som varit:

Vi kan väl inte vara annat än nöjda med säsongen och resultaten som varit. Under säsongen har alla spelare utvecklats jättemycket och somliga ännu mer… Vi som lag har deltagit i serier, cuper samt kval till SM för 96or. 

Serier vi deltagit i är 96 serien som vi slutade på en tredje plats. Vi har även haft ett samarbete med föreningens 95- och 96-lag i 95-serien. Den serien vann vi. Vi har sett serierna som en rad träningsmatcher i största mån och satsat till största del på cuperna vi deltagit i.

Cuper vi deltagit i är Scorpions Cup klass 97 svår (guld), Storvretacupen klass 97 svår (guld),

Zone Cup klass 96 (silver), Örebrocupen klass 96 (8-del), Mälarenergi Cup klass 97 svår (guld), samt SM-kval för 96or (2:a plats).  

Träningsmässigt säsongen som varit startade vi med 2ggr/veckan men gick upp till 3ggr/veckan.

Vi har utöver ren innebandyträning också tränat kondition, styrka samt smidighet. 

-Säsongen som kommer:

Kommande säsong så kommer vi preliminärt att spela i 96-serien samt ha ett samarbete med 98-laget i 97-serien där vi skickar 5-10 spelare/match och dom skickar 5 spelare/match.

Vi har ansvaret för båda lagen. Tyvärr så kommer vi inte att kunna ha ett samarbete tillsammans med 95-laget eftersom dom upphört.

När de gäller cuper så planerar vi att delta i följande cuper:

Sportnik Cup (Falun) 17-19/9-10 (försäsongscup)

Scorpions Cup (Sthlm) v.44

Storvretacupen (Uppsala) 2-4/1-11

SM (v.43. ev. v.48 samt v.10 vid avancemang)

Mälarenergi Cup (Västerås) 29/4-1/5-11

Ev en cup innan Mälarenergi Cup samt eventuellt en Sportlovscup, vilken visar sig (beroende på om vi går till SM-slutspel eller inte).

Träningsmässigt så strävar vi efter att träna 3ggr/veckan i hall.

Vi kommer också sticka in med diverse föreläsningar, träningsdagar, träningsläger, samt den fysiska delen. Mer specifik och detaljerad information kommer komma ju närmare uppstarten vi kommer.

Vi strävar också efter att bli proffsigare runt omkring cuper, matcher m.m.

med tanke på bland annat kost och logi.
-Tränar- och ledarstaben kommande säsong:

Hasse kommer att ha en annan roll kommande säsong som kommer att fokusera sig på laget och dess organisation. Jobba med t.ex. sponsorfrågor, försäljning, matcharrangemang, styra upp och strukturera, jobba med föräldrar och allt man kan tänka sig runt ett lag dvs. vara lagledare men samtidigt ha kvar rollen som tränare samt vara sjukvårdsansvarig.

Erik, Fredrik och Crille kommer som tidigare år att vara tränare men Erik kommer att ha huvudansvaret där. Alla tre kommer att hålla i träningar och coachning.

Vi tänker även låta Lennart och Veronika vara mer delaktiga under säsongen.

Vi tänker samtidigt jobba på att hitta en målvaktstränare till kommande säsong.  

Vi ledare planerar att fortbilda oss under säsongen genom att gå olika utbildningar.
-Långsiktig planering:

Vår långsiktiga planering sträcker sig främst till och med säsongen 2012/13, dvs tre säsonger fram i tiden. I juli 2013 planerar vi att avsluta säsongen med att delta i Prague Games i Tjeckien (i år med 12 deltagande länder!). Detta kommer att kräva en del sparande under tiden fram till dess. (Alltså inte säsongen 2012 som vi sa på mötet utan  en säsong senare) 
-Ekonomi/försäljning:

Vi kommer att behöva förbättra vår ekonomi inför kommande säsonger.

Om ni vill veta mer om läget så tala med Ann-Sofie som har koll på detta.

Förslag för att förbättra ekonomin:

Inventeringar

New Body

Resturanchansen

Bingolotto?

Triss-abonnemang
Delikatesskungen
Sponsorer
Snöskottning ev gräsklippning nästa år.

-Övrigt:

Eftersom att flera i laget ska på ett innebandyläger på Gotland i sommar den 4-9/7 så tänkte vi lägga in ca 2 träningspass där grabbarna får känna lite på bollen och träffas och latja lite innan lägret. Självklart får även dom som inte ska på något läger komma ner och träna.

Under sommaren kommer vi att träffas och göra vissa aktiviteter som t.ex. en grillkväll med bad, brännboll och fotboll eller något annat skoj. Det går jättebra att höra av sig med förslag till Crille.

Kom gärna med synpunkter och förslag, mer detaljerad info kommer som sagt allt eftersom.

Väl mött 

/Ledarna

