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Verksamhetsberättelse SK Höjden  2009-10

SK Höjden är en ungdomsförening med bandy på programmet. Under 2009 har 129 aktiva medlemmar spelat i föreningens lag. 35 stödmedlemmar och en aktiv bandyskola med knappt 100 inskrivna pojkar och flickor är också delaktiga i föreningens verksamhet. Mer information från bandyverksamheten nedan.

Föreningen bedriver sin verksamhet från Höjdenstugan vid Ruddalen.

Under bandysäsongen har även Heden City bandy nyttjat vår klubbstuga. 
Tanken är att Heden city bandy går in som seniorsektion i SK Höjden från säsongen 10-11. Beslut skall tas på årsmötet.
Under året har samarbete med Mölndal bandy fortsatt.Tanken är att klubbarna skall samarbete för de äldre ungdomslagen, där båda klubbarna ofta har problem att ha tillräckligt med spelare. Detta år har samarbetet gällt för P16, J18 och J20 lagen. 

Samarbetet utvärderas efter säsongen och planering inför nästa år sker under våren.

Spelarunderlaget och antalet ledare avgör vilka lag som kommer att satsas på och var de skall träna/spela.

Ekonomin i föreningen är god och klubben är nu helt skuldfri. Årets resultat uppgick till   -10000 kr och likviditeten var 143 000 kr. Det negativa resultatet beror på att regleringen av kostnader för de med Mölndal genensamma äldre ungdomslagen ännu ej är gjord. 
Pengar har erhållits från idrottslyftet, 30 000 kr, för samarbetet med Mölndal bandy om P16/J18/J20 lagen. Detta samarbete faller väl in under Svenska bandyförbundet projekt att få fler att spela längre
SK Höjdens styrelse har under 2009 bestått av:
Ordförande;   
Benny Johansson 
V. ordförande;    Sten-Lennart Jernarp
Sekreterare; 
Ove Morsten  

Kassör; 
Per Hilmersson
 

Ledamöter;
Christer Björkvall
 

Lars Lindskogen
 

Michael Hellström
 


Anders Ytterberg
  


Magnus Tiderman 

Torbjörn Sanderöd


Johan Wallinder
Styrelsen har haft 8 möten under året. 
I styrelsen deltar minst en från varje ungdomslag, önskvärt är även att bandyskolan representeras.

Nedan följer en kort redogörelse från de olika lagens verksamhet säsongen 2009-10 och även en blick fram mot nästa år.
Bandyskolan:
Ledare under året: Torbjörn Ryberg, Anders Berndtsson, Niklas Willén, Minna Kesti, Frida Nagy, Annika Ryberg, Seija Huttonen, Ann Nagy, S-L Jernarp
Antal spelare:  Bandyskolan har under denna säsong haft 91 betalande elever, 
fördelade enligt följande:

31 stycken födda 2002
Varav 9 flickor

28 stycken födda 2003
Varav 8 flickor

16 stycken födda 2004
Varav 2 flickor
  3 stycken födda 2005
Varav 1 flickor


10 stycken födda 2001
Varav 1 flicka


 3  stycken födda 2000
Varav 1 flicka

Träningar antal:   För dessa har vi genomfört 15 träningstillfällen under goda, i likhet med förra året, väderförhållande.
Övrigt:  
Kort sammanfattning av årets säsong:

Det har vid de flesta tillfällena varit rejält med minusgrader, nästan varje gång har det varit svag eller ingen vind och regnet har hela tiden hållit sig borta.

Enda gången det inte var minusgrader så smälte isen!!!!!

Med frustration kan vi konstatera att vi vid flera tillfällen inte kunnat komma ut på isen i tid. Detta pga matcher som inte avslutats i tid. Det i sin tur har berott på felaktiga bokningar och försenade matchstarter, trots att tiden var rätt inbokad.

Informationsspridningen om Bandyskolans existens har åter begränsats till, utskick till förra årets elever, annons i Frölunda Tidning och anslag utanför klubbstugan och i Ruddalens entré. I övrigt har vi förlitat oss på mun till mun metoden. Vi avvaktar ett år till för att se om trenden med sjunkande elevantal fortsätter, om så är fallet så funderar vi vidare då.

Förutom de ”vanliga” fikabjudningarna har vi haft två större ”bjudningar” i klubbstugan, en gång med fika och bulle på hösten och en gång med glass på våren. I samband med den senare hade vi också en tipspromenad för föräldrarna.

Vi har genomfört ett träningsläger med övernattning för ”blå” gruppen och det avlöpte på ett succéartat sätt.

Vi har haft ett bra antal ”frivilliga” och hjälpsamma föräldrar på isen.

Tränare under säsongen har varit: Torbjörn Ryberg, Anders Berndtsson, Minna Kesti, Frida Nagy och Niklas Willén. Vi har också haft stor hjälp av Arvid och Samuel från P13 laget samt deras tränare Magnus. Olof, Jona och Adam från U10 laget har också hjälpt till på ett mycket bra sätt. Övriga lag har bidragit med tränarhjälp under hösten så som vi beslutat och det har fungerat mycket bra. Det är mycket positivt för oss ledare att få ett sådant utbyte med övriga tränare.

Ett tack till Nils och Edvin som ställer upp så ofta de kan.

Men vad vore vi om inte stabsfunktionerna fungerade?
Annica, Ann, Seija, Sten-Lennart och Johnny har alla gjort ett mycket bra jobb och fått alla att trivas och känna sig sedda och välkomna. Som inspirationskälla finns också alltid Nisse.

Tankar om nästa säsong:
Finns det ett behov av en bandyskola för ”äldre” t.ex. 10-14 åringar?

Försöka utreda möjligheten till ”Märkestagning” enligt bandyförbundets riktlinjer.

Lag: U9, pf01
Ledare under året:  Martin Pannecke, Bengt Wernersson

Antal spelare:  29

Träningar antal: 29  

Matcher antal:  0

Cuper:  2

Övrigt: ”En dagsutflykt till Frillesås för att spela träningsmatcher mot deras P01”

Kort sammanfattning av årets säsong:

Efter en eller ett par säsonger i bandyskolan, var det i höstas dags att bilda ett riktigt lag för barn födda 2001. För våra drygt 20 grabbar och en tjej, kändes det naturligtvis jättekul och väldigt spännande. Vi skulle få två träningstillfällen i veckan och redan efter någon vecka var det dags för en cup, s.k. poolspel, i Ale. Första matchens resultat glömdes väldigt snart, men sedan har det gått mycket bättre. Framför allt har barnen blivit mycket duktigare på att åka skridskor. Vid senare tillfälle har vi faktiskt även vunnit någon match. Resultaten känns inte så viktiga, utan det som vi minns från säsongen är glädjen och den positiva inställningen hos framförallt barnen, men även bland föräldrar och ledare. Vi är ett tiotal pappor som efter bästa förmåga haft hand om träningen. Det är väldigt bra att vi varit så många eftersom alla inte kunnat vara med varje gång. Snart åker skridskorna upp på hyllan och barnen ägnar sommarhalvåret åt andra aktiviteter. Till hösten syns vi igen och vi hoppas att nästa säsong blir lika bra som denna!
Lag: U10, p00

Ledare under året:                 Mikael Räftegård, Johan Wallinder, Niklas Vemdal, 

Joacim Lottkärr + Bosse och café???

Antal spelare:                        33 

Träningar antal:                     34 varav 2 på rink 

Matcher antal:       
15 spelade, 3 inställda

Cuper:      
2 (Adventscupen i Frillesås + Alebyggen cup i Ale Arena)
Övrigt:        
En övernattning i klubbstugan med träning på fredag kväll och match på lördag morgon.
Förmatch på Heden innan Gais-Ale/Surte

Kort sammanfattning av årets säsong: 
Målet med att få ihop flera grupper fördelade på 2 lag till en helhet har fungerat väl. Genom att vi försökt att klä om/knyta skridskor i omklädningsrum på Ruddalen och att 4 grupper varierat när det gäller lagsammansättning har namn och person blivit ett. Tidiga tider har väl gjort att tiden före träning varit begränsad. Kvalitén på gruppen har ökat på samtliga punkter. Stor entusiasm och träningsvillighet har varit nyckeln. 

Tankar om nästa säsong: 
Tyvärr behöver vi börja med att få tag i en tränare då Niklas Vemdal aviserat flytt utomlands. Ytterligare fokus skall läggas på att bli en väl fungerade enhet. Spelarna skall se omklädning och träning/match som sin arena genom  färre vuxna i detta utrymme men gärna i andra roller som café, administration etc. Vi hoppas att vi då kan behålla en stor grupp  längre och att kvalitén kommer parallellt.
 

Lag: U11, p99

Ledare under året:  Lars Johansson & Torbjörn Sanderöd. 


             Föräldrahjälp av Urban Lundberg samt Peter Pudich.

Antal spelare: 
14 st
Träningar antal:   
7 st rinkträningar samt 34 träningar på halvplan 
Matcher antal: 
9 st seriematcher samt totalt 14 st cupmatcher.
Cuper: 

Adventscupen i Frillesås
Ready Cup i Oslo.
7- Cupen i Surte.
Övrigt:

Träningsläger i Höjdens klubbstuga
Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi tappade två spelare från förra säsongen och fick en ny så nu är vi totalt 14 barn, varav en flicka. Vi har också haft några gästspelare under säsongen men ingen som direkt har nappat. 

Vi har delat upp träningarna så att Torbjörn Sanderöd har varit tränare på måndagar och Lars Johansson på torsdagar. Vi har haft mycket god hjälp av Urban Lundberg som har hjälpt oss på isen vid de flesta träningarna. Vi har även fått en del experthjälp från Peter Pudich. Vi har varit 10-12 barn de flesta träningarna.

Vi har även denna säsong fokuserat på skridskoövningar samt mycket spel under träningarna. Det har återigen varit fantastiskt att se barnens utveckling på skridskor. Lagspelet har framför allt utvecklats på försvarssidan då man tillsammans har lyckats stoppa flera av de kvickaste attackerna från våra motståndare. Spelet framåt har även i år mest handlat om soloprestationer men målvaktens igångsättning av spelet har utvecklats och gett utdelning med flera målgivande utkast.

Det har varit blandat resultat på matcher och cuper med lite fler förluster än vinster.

Vi hade en mycket trevlig helg på Ready Cup i Oslo där man fick oss att känna oss mer än välkomna. Vi fick spela 3 extra träningsmatcher. Flera norska lag verkar vara intresserade att komma och besöka Göteborg.

Målvaktsuppgiften har friviligt roterat runt på drygt hälften av spelarna.

Vi har flera starka viljor inom laget som vi behöver jobba vidare med för en bättre laganda och ett mer osjälviskt spel. Laget kan också vinna mycket på om vi kan få barnen att bli bättre på att spela i motgång.

Tankar inför nästa säsong

Vi skall jobba vidare med att svetsa samman laget. Vi kommer att starta säsongen med ett träningsläger på barmark i klubbstugan. I övrigt har vi tänkt genomföra säsongen på samma sätt som den i år med rinkträningar, halvplansträningar, seriematcher och cuper. Ready Cup i Oslo gav oss mersmak och om allt klaffar upprepar vi denna.

På träningarna kommer vi att fortsätta att fokusera på skridskoteknik, passningsspel och speluppfattning.

Alla som är med kommer att få spela lika mycket även nästa säsong. Målvaktsuppgiften kommer att kanske inte att rotera lika mycket som förut. Vi har dock inga utsedda målvakter ännu.

Vi får se om vi kan starta utbyte med något Norskt lag. Framför allt RÖA i Oslo frågade direkt om man fick komma och spela i sverige. Det beror på hur mycket övriga föräldrar kan tänka engagera sig.
Lag: U13, P97/P98

Ledare under året: Peter Jansson, MagnusTiderman, Staffan Dahlin, Anders Ytterberg. Slipare: Per Matsson  Lagkassan: Madelaine Matsson, Cupfixare: Stephan Hylander.

Antal spelare: 24st
Träningar antal: 46st varav 7st på rink samt 1 gång i Ale arena
Matcher antal: 14 st seriematcher och 4 cupmatcher. 2 träningsmatcher i vår minicup på Ruddalen.

Cuper: Nicke cupen i Nässjö samt en mini cup vi hade på Ruddalen som avslutning.
Övrigt:Vi har till varje match använt oss av 15st spelare vilket har gjort att spelare fått stå över vid varje match, detta har skett med ett roterande schema som gjort att tanken varit att alla skall spela lika mycket.

Ett stort tack till våra föreningsdomare som är jätteduktiga och har skött sig kanon.
Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi startade säsongen 6 sep med rinkträning, 7st träningar totalt på rink och ett tillfälle uppe i Ale Arena. Rinkträningarna har vart fler en tidigare vilket har varit jättebra. Efter bara en veckas träning på Ruddalen åkte vi till säsongens första, och även enda cup, Nicke cupen i Nässjö. En mycket bra organiserad och trevlig cup, resultat mässigt var det förluster i samtliga matcher och ganska tufft motstånd men nyttigt att få spela 11 manna. Vi åker gärna tillbaka.

Positivt från cupen var som sagt att få komma igång med 11 manna spel så vi såg med tillförsikt fram emot säsongen. Vi visste inför säsongens att vi skulle få det tufft dels med att börja spela 11 manna men även att få stöta på många överåriga (man går från U11 till U13), vårt lag består av 21st 98 or och tre st 97or. Seriespelat blev därför lite av en chock, inte för förlusterna för dom visste vi skulle bli av utan mer på det sätt som ledare i vissa motståndarlag agerar detta gjorde att vi formulerade ett brev som vi skickat till samtliga ledare i vår serie samt svenska och Gbgs bandyförbund och utbildningsansvariga i regionen. Reaktionerna blev positiva från de som svarat. Detta gör att vi känner att vi bedriver verksamheten på rätt sett.

Humöret på killarna är trots de många förlusterna jättebra och glädjen när dom vinner så mycket roligare, för vunnit har vi gjort även om det inte vart många segrar

Det blev bara en cup under säsongen vilket var lite tråkigt detta berodde på att vi ville spela mot U12 lag och dom cuperna som var aktuella var i 7 manna vilket vi tycket var att ta ett steg tillbaka när vi nu börjat spela 11-manna.

Vi avslutade säsongen med en riktigbandyhelg, träning, match, medaljer, femkamp på gökboet, övernattning och en minicup på Ruddalen allt i ett fantastiskt vinterväder och vinter har vi haft denna underbara bandysäsong för sammanfattningsvis är det bra drag i allt runt gruppen från föräldrar till spelare 

Tankar om nästa säsong

Under nästa år kommer vi försöka komma iväg på fler cuper samt även försöka arrangera Höjden cup för U13 lag.

Förhoppningvis ett träningstillfälle i veckan på helplan.

För varje säsong tappar man spelare så truppen blir långsamt mindre, att få killar att börja spela bandy för dom som inte varit med sen bandyskolan är svårt och det hade vart jättekul om man kunde finna ett sett där man kan knyta till sig tex hockey killar som lagt av.

Lag: P15, p95-96
Ledare under året: Michael Hellström, Johan Hemlin, Linus Bylund
 

Antal spelare:  17st (1st 96:a, 1st 97:a och en 98:a)
 
Träningar antal:  40st på bandybanan och 12st barmark
Matcher antal: 9 seriematcher, 1 träningsmatch, 8 cupmatcher

Cuper: Åtvidaberg och Fasteus Cup.

 
Övrigt: Truppen har varit väldigt tunn då endast funnits 17 spelare att plocka ifrån vilket har inneburit väldigt många flyttade matcher då vi inte har fått ihop ett komplett lag. 
Kort sammanfattning av årets säsong:

Det har varit upp och ner under säsongen. Vi har spelat väldigt jämnt mot topplagen men tappat ledningen i slut minutrarna. Vunnit 3, spelat 3 oavgjorda och förlorat 3. Vi har haft svårt att bibehålla samma lag under alla matcherna vilket har inneburit ommöblering i laget och det blir svårt att spela ihop ett lag och få kontinuitet. Det var väldigt lärorikt att spela i Åtvidaberg cup med många bra lag som spelade systematiskt och väl organiserat. Det saknas tyvärr lite av det där extra bandyintresset vilket många andra lag har på ett helt annat sätt. Det beror självklart på att det är många andra sporter som konkurrerar i Göteborg. Lagandan i gruppen har varit väldigt bra och många har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt.  
Tankar om nästa säsong:

Det krävs att vi fortsätter samarbetet med Mölndal även nästa säsong och dagens P15 Höjden blir då Höjden/Mölndal P16. Jag tror att 80% av dom som har spelat denna säsongen kommer att fortsätta även nästa säsong. Sammanslagning mellan P15 Mölndal och Höjden kommer att bli riktigt bra och är ett måste för att få ihop ett lag, detta gäller båda föreningarna.
Lag: P16, p94
Ledare under året:  Per Osvalds, Mikael Englund

Matchsekreterare:  

Antal spelare:  4 st –94, 4 st –95 från Höjden. Inklusive spelare från Mölndal så  var vi cirka 16 st.

Träningar antal: Tränat tillsammans med J18. Tre träningar per vecka.

Matcher antal: Nio i grundserien. Fyra i B-slutspel, vilket vi vann.

Övrigt: Vi hade Mikael Andersson från Mölndal som materialare och det var otroligt bra. Tränare/coach kan koncentrera sig på just träning och matcher.

Kort sammanfattning av årets säsong: Lite trögt att spela ihop ett P16-lag från två olika lag men det gick bättre och bättre. Vi lyckades till sist att slå alla lag åtminstone en gång.

Tankar om nästa säsong: Viktigt att få fram lagkänslan i gruppen, aldrig låta dem värma upp utan matchtröja och liknande. Ibland har killarna kanske lite svårt att inse vikten av ”vi-känslan”. Det kanske kändes som om P16 lever lite i skuggan av GAIS P18 och Mölndal/Höjden P20.

Lag: J18, p92-93(p94)

Ledare under året:  Lars Lindskogen, Christer Björkvall
Matchsekreterare:  
Antal spelare:  
Träningar antal:   
Matcher antal:  
Cuper:  
Övrigt:  
Kort sammanfattning av årets säsong:
Tankar om nästa säsong:

Lag: J20, p90-92(p93)

Ledare under året: Per Hilmersson, Anders Jacobsson, Benny Johansson, 

från Mölndal: Michael Bratt, Sven Samuelsson

Matchsekreterare: Gunnar Larsson, Ulla Särnbratt, Ann Nagy, Michael Nagy 
Antal spelare:  3 st 90, 11 st 91, 5 st 92, 6 st från Höjden
Träningar antal:  90 
Matcher antal:  14 seriematcher, 3 cupmatcher, 5 träningsmatcher

Cuper:  Edsbyn cup

Övrigt:  Vi har tränat och spelat på Åby, förutom två matcher som spelats på Ruddalen
Kort sammanfattning av årets säsong:
Det är svårt att bryta upp gamla bindningar i ett lag som slås ihop med spelare från två klubbar som spelat tillsammans sedan bandyskolan. Ett led i detta lagbyggande var resan och deltagandet i Edsbyn cup. 
Vårt lag räckte inte till seriespelet. Vi lyckades spela en oavgjord match, (årets i särklassigt bästa insats och en av de få matcher vi hade vårt bästa lag när vi spelade 2-2 mot LAIK med mersmak) och förlorade resten, bla 0-29 mot IFK Vänersborg! Mot de lag som vi ända var relativt jämna med, Åtvidaberg, Gripen och Kungälv, avgjorde motståndarlagen pga dålig laganda och mycket felfokus hos Höjden-Mölndal. Avsaknaden av riktiga målskyttar gjorde att vi hade svårt att göra mål på chanserna, bara 28 mål på 14 matcher. Vissa mycket viktiga spelare för laget var också borta för ofta. 
Dåligt intresse under barmarkssäsongen gjorde kanske att vi också var för konditionssvaga, rink och uteträningar har annars haft bra närvaro förutom den tidiga måndagstiden som varit i stort meningslös.

Träningar tillsammans med farmarlaget har inte varit uppskattade och Kållereds ishall sena tisdagskvällar kan vi också avstå. Åby fick inte is förrän en bit in i december och det håller inte.
Tankar om nästa säsong:
Efter utvärdering av spelarmaterial bestämmer vi om samarbetet med Mölndal skall fortsätta, vilka lag vi satsar på och var vi skall träna.

Två huvudspår finns:

1; Träningar p91-94, som ger underlag till antingen ett J20 lag eller både ett J20 och ett J18 lag. Var vi skall träna är en knäckfråga.

En idé är att laget spelar med GAIS bandy som huvudman och tränar och spelar på Heden, vilket vore mest rättvist eftersom det är ungefär lika många spelare från resp lag. En annan fördel är att isen kommer vara klar senast i början av november, vi kommer ha konstanta träningstider på helplan.

2; Vi satsar inte på något J20 lag utan låter spelarna gå upp i respektive lags seniorer. 
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