	Verksamhetsberättelse SK Höjden säsongen 2007-08
 

Nedan föjer en sammanfattning av Höjdens bandyverksamhet från bandyskolan till U17 laget.


	Bandyskolan:

Ledare under året:  Mikael Räftegård, Johan Wallinder, Torbjörn Ryberg, Minna Kesti, 




   Frida Nagy och U15 spelare+ stabsfunktionärer

Antal spelare:    103 st, 00, 01 och 02.

Träningar antal:  14 st

Övrigt: Kommande U9 lag födda 00 har haft en samling i klubbstugan med övernattning,

Kort sammanfattning av årets säsong:

Bandyskolan har denna säsong haft 103 inskrivna elever, 14 träningar har genomförts under varierande förhållanden. Första träningen var det -3 grader, sol och vindstilla, detta upprepades aldrig! Trots dessa delvis riktigt dåliga förhållanden har det i genomsnitt varit 63 barn på träningarna. Det anser vi vara mycket bra, en stor eloge till föräldrar och barn.

Det är med stor glädje vi sett så många aktiva föräldrar på isen, ju fler vi är desto roligare blir det för våra elever. Ute på isen har också U15 laget bidragit med hjälptränare.

Tankar om nästa säsong:

Kommande U9 lag har redan haft en första samling och ledare finns till nästa år, Johan och Mikael har huvudsansvar men ytterligare ett antal föräldrar kommer att delta. Man har önskemål om att träna två gånger/ vecka, det ena tillfället kommer bli tillsammans men bandyskolan och  man kommer ta med sig drygt 20 spelare från bandyskolan.

Även för kommande års bandyskola finns ledare, stabspersonalen Ann, Seija, Annica, Sten-Lennart, Nisse och Jonny fortsätter och på isen kommer Torbjörn ha huvudansvaret även under nästa år. Kommande U15 lag bidrar med ledare även nästa säsong.

Lag: U9, pf99



Ledare under året: Torbjörn Sanderöd, Lars Johansson, Bo Pousette

Antal spelare: som mest 20, till slut 14.

Träningar antal:  13 st

Matcher antal: 

Cuper: 2 poolspel (Åby 12/1, Ruddalen 17/2, fick ej ihop lag till Alebyggens cup 1/3)

Övrigt: 

Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi har tränat samtidigt med bandyskolan på lördagsmorgon. Tiden har passat både oss och barnen bra men sedermera har vi förstått att en timma en gång per vecka inte räcker till. Barnen har visserligen gjort rätt goda framsteg på skridskorna men vi märkte på första poolspelet att flera andra lag, speciellt de från mindre orter, kommit längre och vi åkte på rätt mycket stryk. Andra gången på Ruddalen var det jämnare men även då förluster. Vi har fortsatt att satsa mycket på att förbättra skridskoåkningen samt lite skott nu på slutet. För flera av barnen konkurrerar bandyn med antingen innebandy eller hockey. 

Vi ordnade en lagfika i klubbhuset en lördag i februari med syftet att barnen skulle träffas utan hjälmar en stund för att stärka lagandan och ge chans till oss att informera lite.

Tankar om nästa säsong:

Vi kommer troligen att förlora 2-4 barn till nästa säsong, d.v.s. vi behöver förstärka med åtminstone 5 barn för att ha en stabil bas att stå på. Det blir nödvändigt att träna två gånger per vecka. Något som vi samtidigt hoppas inte skrämmer bort dem med andra parallella aktiviteter.  Vi kommer också att behöva fler aktiva föräldrar på isen för att klara två kvällar. Detta har vi dryftat i gruppen och vi har nog åtminstone en frivillig pappa och kanske någon mamma som kan ta administration.

Lag: U10, p98



Ledare under året: Huvudansvar Peter Jansson, MagnusTiderman. Ledare Staffan Dahlin, Nils Bergqvist. Slipare Per Matsson
Antal spelare: 27st
Träningar antal:  34st 
Matcher antal: 14 st seriematcher och 14 cupmatcher.
Cuper: Adventscupen i Frillesås och Alebyggenscup i bandyhuset Bohus
Övrigt: Vi har haft två st lag i seriespel SK Höjden Blå och Vit.

Kort sammanfattning av årets säsong:

Sammanfattningsvis har det varit en kanonsäsong på alla sätt, vi har ett snitt på 18pers på varje träning vilket vi tycker är otroligt roligt, vi tappade inför säsongen 10 personer men har fått 5st nyförvärv. Trots detta håller vi samma snitt på träningarna som förra året.
I seriepelet placerade vi oss högt med båda våra lag, vi har inga fasta lag utan roterar runt så alla får spela med alla.
Det känns också väldigt stimulerande att det bakom killarna finns positiva och engagerade föräldrar som under säsongen gjort varje hemmamatch till en fest med fika i klubbstugan.
Vi har haft en avslutning med tillhörande övernattning i klubbstugan som var väldigt uppskattad detta hjälpte till att stärka en redan bra grupp ytterligare.

Tankar om nästa säsong
Det skall bli oerhört spännande att följa killarna under nästa säsong, då tar vi sats mot Norge och Ready cup. Vad vi förstår så kommer vi att få ”hjälpa” 97:orna nästa säsong med killar för att fylla ut. Vi kommer naturligtvis att bistå med detta med ett rullande schema så att alla killar får möjlighet att spela med de större killarna. Vi kommer under inga omständigheter att ha ett antal killar som alltid spelar med 97:orna och på det sättet skapar en elitgrupp hos oss. Vi ha lagt ner alldeles för mycket tid på att arbeta för en enhetlig grupp för att spoliera detta. Kort sagt så måste det vara vi som bestämmer vilka som ska vara med 97:orna vid varje tillfälle

Lag: U11, p97, (p96)


 

Ledare under året: Anders Ytterberg, Staffan Bredin 
 

Antal spelare: 16 st

Träningar antal:  28 st
Matcher antal: 8 seriematcher, 9 cupmatcher

Cuper: Adventscupen i Frillseås och 7cupen i bandyhuset i Bohus

 
Övrigt: Vi har varit 7 st killar födda 97 och 8st killar födda 96 i laget samt 1 född 99. 
Kort sammanfattning av årets säsong:

Säsongen startade bra med Adventscupen. Vi gick vidare från gruppspelet och vann ytterligare en match i slutspelet. 
I serien har vi inte vunnit någon match.
Det är framförallt i skridskoåkningen och skyttet vi ligger efter de övriga lagen.
Det har varit svårt att få ihop fullt lag till vissa matcher trots att vi spelar sjumanna. Vi har varit tvungna att låna in spelare från U10 till några matcher.
Bandyn är tyvärr inte första valet för flera av killarna.
Det har varit tufft att bara vara två ledare under säsongen. Vi behöver få med någon förälder som kan hjälpa till.
Vi kommer att ha säsongsavslutning 14:e mars för laget, där några föräldrar har fixat mat och roliga aktiviteter i klubbstugan.
Tankar om nästa säsong:

Vi misstänker att 1-3 killar kommer att sluta. Det innebär att vi kommer att få svårt att få ihop ett 11-mannalag till nästa säsong.
Vi behöver söka dispens för våra 96:or samt ha någon form av samarbete med u10. 
Vi har fått många kommentarer om vår träningstid 17-18. Det är svårt för killarna och deras föräldrar att hinna i tid.
Lag: U13, p95-96


 
Ledare under året: Michael Hellström, Johan Hemlin
 

Antal spelare: 19 st

Träningar antal:  40st varav 33 på bandybanan

Matcher antal: 13 seriematcher, 1 träningsmatch, 4 cupmatcher

Cuper: Ruddalen TexMex
Övrigt: Johan Hemlin som har tillfört mycket under säsongen kommer tyvärr att vara borta under stora delar av vintersäsongen 2008/09, detta kommer att bli ett problem.
Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi kommer trea i serien av 8 lag. Det har gått bra även i våran egna cup den 1-2 mars då vi vann finalen mot Frillesås med 6-0. Åtta lag deltog i cupen bl.a Ready från Norge vilket var väldigt trevligt. Det saknas tyvärr lite av det där extra bandyintresset vilket många andra lag i serien har på ett helt annat sätt. Det beror självklart på att det är många andra sporter som konkurrerar i Göteborg. Som ledare måste man hela tiden "peppa" killarna att fortsätta med bandyn. Andan i gruppen har varit väldigt bra och många har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt. Det krävs dock både tuffare träningar och mer folk som hjälper till runt laget. 
Tankar om nästa säsong:

När vi nu slår oss ihop med 94:orna från årets P15 så hoppas jag att vi kommer att bli fler som kan hålla i träningarna så att vi kan fördela ut arbetsbelastningen. Det krävs också att man tillsätter en föräldragrupp vilket vi får ta i så snart säsongen börjar. Jag tror att 90% av dom som har spelat denna säsongen kommer att fortsätta även nästa. Vi skulle behöva öka träningsdosen och även köra barmarksträning. 
Lag: U15, p94-93 

Ledare under året: Lars Lindskogen, Christer Björkvall, Per Osvalds, Thomas Forsman

Antal spelare:  25 st 
  
Träningar antal:  66st varav 44 på bandybanan 
  
Matcher antal: 11 seriematcher, 4+4+4 cupmatcher 
  
Cuper: Vassenga Cup(Norge), Åtvidaberg Cup, Fasteus Cup 
  
Övrigt: Vi har spelat med en överårig med dispens, p92. 
  
Kort sammanfattning av årets säsong: 
  
U15 laget inom SK Höjden har ha haft en bra säsong och har utvecklats positivt under säsongen. I serien så ligger vi i mitten och har svårt att komma upp och slåss om de vassaste placeringarna. Vi har låtit alla spelare som varit med och tränat frekvent spela matcher. I cuperna så har vi presterat bra: i Vassenga Cupen kom vi till kvartsfinalen men åkte tyvärr ut efter straffläggning. i Åtvidaberg Cupen vann vi vår grupp men förlorade där i kvartsfinalen, i Fasteus Cupen så kom vi 5:a. Andan i gruppen är mycket god och vi har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt. Det krävs dock både tuffare träningar och mer utvecklat grundspel för att närma sig de bättre lagen. 
  
Tankar om nästa säsong: 
  
Grundstommen från årets lag hoppas vi få behålla, ca. 10st 93:or kommer nu att spela i U17 vilket innebär att vi kommer ha en trupp på ca 20 vilket är lagom. Vi har farten uppe så vi har startat med barmarksträning 2ggr./v tillsammans med våra vapenslagare(94:orna) under säsongen har även bjudit in U17 till dessa träningar, från augusti kommer vi köra minst tre ggr/vecka blandat styrka kondition, teknik. Ett led i att killarna skall komma i bra form till hösten är att vi har planer att ge individuella mål(styrka, kondition) som skall vara uppfyllda innan barmarksträningen i höst. 

94:orna ca 10 st kommer bilda ett U15 lag tillsammans med 95:orna och kommer som det ser ut ha mellan 20-25 spelare nästa år, vilket är i överkant för ett lag. Eventuellt kommer vi ha så gott om spelare att Höjden kan anmäla ytterligare ett U15 lag som kombineras med ett antal överåriga 93:or.

Lag: U17, p90-92



Ledare under året: Tobias Asplund, Peter Bjelkholm, Per Hilmersson, Anders Jacobsson, Benny Johansson

Antal spelare: 17 st

Träningar antal:  68st varav 42 på bandybanan

Matcher antal: 18 seriematcher, 1 träningsmatch, 3 cupmatcher

Cuper: Oxelösund, SSAB-cupen

Övrigt: Vi har spelat med tre överåriga med dispens, p90. Nästa år kommer vi också ha med ett antal dispensspelare.

Kort sammanfattning av årets säsong:

Första U17 laget inom SK Höjden på 5 år har ha haft en tuff säsong med många bra lag i serien. Tvåstadslagen har högklassiga spelare med seniorbandyerfarenhet och spelar i ett högt tempo. Vi har vunnit två matcher och förlorat resten. Andan i gruppen har trots detta varit god och vi har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt. Det krävs dock både tuffare träningar och mer utvecklat grundspel för att närma sig de bättre lagen.

Tankar om nästa säsong:

Grundstommen från årets lag hoppas vi få behålla, tre 90:or försvinner och ca 10st 93:or tillkommer vilket innebär att vi kommer ha en trupp på ca 20 som är lagom. Vi kommer öka träningsdosen och köra barmark även under våren, från augusti kommer vi köra minst tre ggr/vecka. Vi hoppas få tider i Alehallen från mitten av september. Vår målsättning är att knyta en bandykunnig till laget, kan vara Tobias A om hans tid räcker till. 

U17 kommer behöva minst en timma helplan i veckan och klarar inte träna redan 17:00 pga att gymnasieungdomarna inte hinner så tidigt. 

Vi kommer att träna 3 ggr/vecka.


