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Verksamhetsberättelse för SK Höjden  2011-12
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SK Höjden är en bandyförening som bedriver sin verksamhet från klubbstugan vid Ruddalens bandybana.
Säsongen 2011-12 har föreningen haft 126 spelande ungdomar U9-P18, ca 45 seniorspelare, varav 25 i A-truppen, 49 stödmedlemmar och en bandyskola med ca 80 inskrivna barn.
Tillsammans är vi alltså ca 300 personer i föreningen.

Detta år har vi haft tre seniorlag i seriespel. 
A-laget, som gjorde comeback i div1, uppfyllde målsättningen att klara nytt kontrakt med en klart godkänd sjätteplats.
Årets toppar var två segrar mot serietrean Kareby och den oavgjorda matchen borta mot seriesuveränerna Mosserud.(förlorade bara två poäng i serien!)

B-laget spelade div 2 och även där uppfylldes målsättningen som för detta lag var god tillgång till spelare och ett bra engagemang i matcherna. Nämnas bör att B-lagets hemmamatch mot Surte BK hade klubbens bästa publik på Ruddalen, drygt 100 personer! Höjden B förlorade med 2-3.

C-laget har spelat div 4 och även för detta lag har det varit lätt att få till fullt lag.
C-laget är till för de som vill spela för det är kul, utan träningskrav, och ett bra sätt att hålla kvar spelare och ledare i klubben.

Det som behöver utvecklas är antalet människor kring lagen. Detta år har för mycket arbete lagts på för få och till kommande år måste vi försöka få fler engagerade i ledarroller, materialare, matchsekreterare, sponsring mm.
Vi måste också utveckla kringarrangemangen med annonsering av matcher, inträden och fika. Ungdomslagen bör engageras till matchvärdar.

Följande ungdomslag har deltagit i seriespel, P10, P11, P12, P13, P15 och P18 lag.
P9 laget har spelat poolspel.
Lagen har haft varierande sportsliga framgångar men en god sammanhållning och entusiastiske ledare har genomsyrat verksamheten. Mer om ungdomslagen finns att läsa under respektive lags redovisning nedan.
P18 laget har spelat och tränat på Heden under namnet GAIS och är ett samarbete mellan Höjden (huvudman), Mölndal och GAIS. Efter säsongen utvärderas samarbetet och inriktningar för nästa säsong dras upp. Vår målsättning är att vi skall hitta samarbeten som gör det möjligt att våra äldre ungdomar, p16-20 att fortsätta spela bandy med jämnåriga.

Den goda stämning och bandykunnandet i seniorsektionen skall vi kommande säsonger i större omfattning försöka använda till att utveckla klubbens ungdomsledare/spelare. 
Vi hoppas och tror att detta bara är början på en stark utveckling av SK Höjden.
Under hösten ordnades en arbetsdag i klubbstugan med diverse målnings- och övrigt underhållsarbete. Bland annat tillverkades en 7-manna träsarg. 
Säsongen inleddes med att vi gjorde reklam för klubben på föreningsdagen på Frölunda torg och avslutades med Höjdens dag, där ca 100 spelare i blandade lag gjorde upp om klubbmästartiteln.
Vi har även haft uppföljnings och uppstartsmöten med IOFF, bandyförbundet och övriga klubbar på Ruddalen för att förbättra anläggningen och utnyttjandet av istider mm.

SK Höjdens ungdomslag har också deltagit som bollkallar vid många av GAIS elitseriematcher.

Ekonomin i föreningen är god och klubben är helt skuldfri. Årets resultat uppgick till 
+ 77000 kr och likviditeten var 261 000 kr. Omsättningen för året uppgick till ca 770 000 kr.
Pengar har erhållits från idrottslyftet, 17 200 kr, för samarbetet med Mölndal bandy om P18 laget, uppstarten av nytt U9 lag och inköp till bandyskolan.
Bandyåret började med blidväder och ideliga stormar före jul vilket innebar att Ruddalens bandyis sällan var spelbar före 1/12. Bandyskolan kunde använda skrinnarhallen de första träningarna. Nästa säsong får vi hoppas på bättre vinterväder under november och enligt trovärdiga källor kommer Alehallen få is från ca 15/9, vilket kommer förbättra försäsongen för våra äldre lag. 
Vi jobbar även på att få fler rinktider under november för att ha istider även om bandybanan inte blir klar som planerat.
SK Höjdens styrelse har under 2011-12 bestått av:
Ordförande;   
Sten-Lennart Jernarp
Sekreterare; 
Ove Morsten  

Kassör; 
Per Hilmersson
 

Ledamöter;
Conny Falk
 


Josef Petterssson
 

Michael Hellström
 
  


Magnus Tiderman 


Lars Johansson

Johan Wallinder

Styrelsen har haft 8 möten under året. 

Nedan följer en kort redogörelse från de olika lagens verksamhet säsongen 2011-12 och även en blick fram mot nästa år.
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Bandyskolan:
Ledare under året: Anders Berndtsson, Minna Kesti, Daniel Kjelkvik, Frida Nagy, Torbjörn Ryberg, Niklas Willén. Man har också fått hjälp av äldre barn och ungdomar.

Funktionärer: Linda Berndtsson, Seija Huttunen, Sten-Lennart Jernarp, Ann Nagy, Annica Ryberg 

Antal spelare: 87 betalande. 

Träningar antal:15

Övrigt: Ett träningsläger med övernattning i klubbstugan genomfördes för de äldsta i bandyskolan. 

Kort sammanfattning av årets säsong:


Säsongen började med mycket regn och blåst. De första lördagarna ägde bandyskolan rum under tak i skrinnarhallen. När isen sedan väl var på plats kunde vi tillbringa lördagarna på bandyisen tillsammans med ett gäng glada barn och föräldrar. Isens kvalitet har varierat under säsongen och historia fick skrivas då bandyskolan fick ställas in en av lördagarna i februari pga att isen var för dålig. På avslutningsdagen hade vi fantastiskt väder och den avslutades som vanligt med gott fika och medaljutdelning.
Tankar om nästa säsong: 

Troligtvis kommer de flesta av årets ledare fortsätta även nästa år. Kristian Guander går vidare till att ta hand om nästa års U9. Det finns andra föräldrar som under denna säsong visat intresse för att vara med som ledare under nästa år. Sten-Lennart har hand om planeringen inför nästa säsong.
Lag: U9, PF03

Ledare under året: Nils Ekstener, Olof Fastén, Joel Hilmersson och Camilla Juthage. Anna-Karin och Olov Ekwall har också hjälp till vid ett antal träningar. 

Antal spelare: 31

Träningar antal: 12 på hösten och 18 på våren

Matcher antal: 8 st i två poolspel

Kort sammanfattning av årets säsong:

Säsongen började lite trevande med en del inställda träningar pga isen inte var färdig och att de blåste och regnade för mycket. Vi har kört träningar på tisdagar och lördagar där det varit lite olika deltagare på respektive veckodag. Men det har funnits en kärntrupp som varit på båda träningarna. Många träningar har vi varit över 20 st barn. 

Det skulle ha anordnats 4 st poolspel under säsongen. Det första ägde rum innan vi hade startat. Det andra poolspelet ställdes in pga storm. Det tredje bjöd på fantastiskt bandyväder och en härlig dag på Sjöaremossen. Det fjärde poolspelet anordnade vi själva. Det blev ok trots dubbelbokningar och överbokade omklädningsrum. Totalt har vi spelat 8 st matcher. Vi försökte komma med på Alebyggen cup men de hade ändrat åldersgrupperna så det blev ingen cup alls denna säsong.

Tankar om nästa säsong
Nästa säsong ser vi fram emot försäsongsträning på rink och seriespel. Dessutom hoppas vi kallare väder så vi inte behöver ställa in så många träningar.
 Lag: U10, P02

Ledare under året: Mikael Edsbagge, Erik Bergeå, Ulf Hemberg, Henrik Lysell, Sebastian Mommers

Träningar antal: 37 st varav 4 st på rink
Matcher antal: 6 st seriematcher plus 2 st träningsmatcher
Cuper: 4, varav en i Oslo
Övrigt: Vi har en skön grupp med killar och mycket trevliga föräldrar som ställer upp. Det gör det väldigt roligt och stimulerande att vara ledare

Kort sammanfattning av årets säsong
Vi började säsongen med en starkt reducerad grupp. Av 28 spelare i fjol tappade vi 15, varav alla åtta tjejerna. Den goda nyheten var att vi fick in sju nya killar så totalen kom upp i 20. Säsongen har varit riktigt bra. Truppen har varit mycket entusiastisk och engagerad. Vi har sett en enorm utveckling spelmässigt, skridskoåkningen har blivit rejält bättre och även spelinsikten och teknik. Killarna har kul tillsammans och laget blir alltmer sammansvetsat. Ett läger med övernattning tidigt i säsongen blev ett bra sätt att lära känna varandra bättre. Föräldrarna har varit entusiastiska och bidragit med stöd och bakverk under året. För oss tränare är det jätteroligt att spela med den här truppen.

Vi spelade (bara) sex seriematcher vilket verkade bra i början på säsongen (med bara 13 spelare) men visade sig lite med truppen som växte under säsongen. Vi vann alla matcher förutom två mot Kungälv. Nästa säsong ska vi jobba för en dubbelserie. Vi täppte till hålen i spelschemat med träningsmatcher och fyra cuper. Höjdpunkten var utan tvivel Ready Cup i Oslo. En riktigt bra team-building aktivitet. Dessutom vann vi alla matcher, vilket höjde stämningen ännu mer. Med stärkt självförtroende kom vi tillbaka till Göteborg. Vi deltog även med 12 killar i Höjdendagen. Det blev en mycket lyckad aktivitet. Det enda som inte fungerat till 100% var planeringen av matcherna och istider från förbundets sida.

Träningarna flöt på bra tack vara att vi var fyra ledare men det var inte alltid lätt att stå på isen kl 17:00 på en vardag. Närvaron låg i snitt på 13 spelare per träning, vilket är bra. Till slut har vi haft två aktiviteter utanför isen: en innebandyaktivitet och bowling som avslutning.

Besök gärna vår hemsida med referat och fina foton http://www.laget.se/SKH_PF02/
Tankar om nästa säsong
· Vi ska inleda säsongen igen med läger och föräldramöte

· Vi ska verka för en dubbelserie för att öka antalet matcher

· Vi behöver bevaka istider mer noggrant på hemsidan för att upptäcka ev glapp eller ändringar
· Vi vill gärna ha medverkan av några P18 / A / B-lag spelare vid några träningar
· Tillbaka till Oslo!
Lag: U11, P01
Ledare under året: Martin Panecke, Fredrik Sämfors, Tommie Rekstad, Urban Lundberg, Ola Persson, Nils Ekstener, Henrik Wickman, Bengt Wernersson
Antal spelare: ungefär 25st varav 2 målvakter
Träningar antal: 45st varav 12st på rink
Matcher antal: 11st seriematcher, 7 träningsmatcher samt 28 cupmatcher
Cuper: SEFA Cup, Adventscupen, Ready Cup, 7-cupen och Pelles Cup. 
Övrigt: Underbara spelare och underbara föräldrar. 
Kort sammanfattning av årets säsong:
Började i augusti med rinkträning en gång i veckan med stegrande uppslutning. Fokus var att få så mycket skridskoträning som möjligt. Vi har under året fått ett antal P01-spelare som tidigare tränat och spelat med P00.

SEFA Cup deltog vi med ett lag, med facit i hand hade vi kunnat ställa upp med två lag då tillströmningen av spelare sista veckan var god. 
Adventscupen fick vi bara med ett lag, så vi fick på samma sätt spela med dubbla uppställningar. 
Cupen var ändå ett fall framåt, då vi endast blev besegrade av Kungälv.
Vi har under året jobbat in ett spelsystem med 1 libero, 2 halvor, 1 mittfältare och 2 anfallare.  Uppställningen ger oss både tryck framåt och bra med spelare i försvarsspelet.  

Truppen delades strax innan seriespelets start upp i två jämna lag som av förbundet döptes till Lag Röd och Lag Blå. Vi har under säsongen kunnat behålla de två lagen i både seriespel och cuper.

Strax innan seriestart blev serien halverad och det var till stor nackdel för Höjden P01 då vi har en stor trupp och vill spela många matcher.
Ready Cup var en underbar upplevelse där vi vann alla matcher med båda lagen. Mycket bra arrangemang när informationen väl kom ut från arrangören. Vi fick också 4 träningsmatcher mot Oslo-lag dagen innan cupen. Spelarna kom tillbaka till riksgränsen minst 2 decimeter längre än när lämnade den.
7-cupen, föregicks av en nästan helt spelfri februari och vi hade svårt att få spelet att stämma. Det blev knappt mer än gruppspel.
En av årets absoluta höjdpunkter var Pelles cup. Lag Blå och lag Röd spelade final mot varandra och slutade därmed 1:a och 2:a i en cup med 13 lag. Resultatet är glädjande men kanske ännu mer glädjande var det att se hur de båda lagen, efter en trög start, vände och spelade bra bandy både med hjälp av riktigt skön inställning och skicklighet.

Tankar om nästa säsong
Nästa år kommer jag att försöka engagera föräldrar till mindre men viktiga uppgifter i ett tidigt läge.
Vi utvecklas väldigt mycket genom matchspel, och vi kommer därför att spela många matcher.
Vi kommer att spela 11-manna med P01. Men vi behöver få till en 7-manna P-12 serie, antingen inom Göteborg eller utanför distriktet. 
Våra målvakter kommer att få specialträning.
Vi kommer att träna mycket mer på anfallsspel och skott.
Vi kommer att vara aktiva i säsongsinledningen och jobba på att få rinktider så tidigt som möjligt.
Vi kommer att jobba för att få in mer kompetens på tränarsidan, antingen vi ledarutbyte inom klubben eller via utbildningar av tränare. Målet är att huvud och hjälptränare skall ha gått Bandy för Ungdom.

Lag: U12, P00
Ledare under året: Anders Berndtsson, Joacim Lottkärr, Mikael Räftegård, Johan Wallinder

Slipare: Cecilia Linnér, Christer Bergqvist

Antal spelare: 13 st (10 st 00:or, ca 3 st 01:or)
Träningar antal: 10 st på rink, 29 st på bandybana och 0 st barmark
Matcher antal: 4 seriematcher, 8 cupmatcher och 1 träningsmatch
Kort sammanfattning av denna säsong:

Förra våren meddelade två av ledarna i laget att de inte längre skulle fortsätta som ledare. Därför var de med glädje vi mottog beskedet att vi skulle träna och spela tillsammans med 99:orna, då ansvaret för träningarna kunde delas. Vi började rinkträningen tillsammans med 01:orna och kunde konstatera att det inte var många 00:or som dök upp. Sedan fortsatte vi med 99:orna och efterhand som säsongen för fotboll m.m. tog slut dök det upp fler och fler. Vi kunde dock konstatera att vi tappat ett antal spelare sedan förra säsongen.

När det var dags att träna på bandyis använde vi hela planen och tränade för elvamannaspel. Flera av de 01:or som tidigare varit en del av truppen tyckte att omställningen från sjumanna till elvamannaspel samtidigt som de fick spela med och mot två år äldre spelare blev för stor och sökte sig till 01:truppen. Ungefär hälften av 00:orna var sugna på elvamannaspel och har frekvent varit med i dessa matcher. Mitt i säsongen dök Olle upp, som mest har åkt skridskor på ”allmänhetens” tidigare, men han visade att med rätt inställning är det ännu inte för sent att börja spela bandy.

Även om vi tränade för elvamannaspel så hade vi ett sjumannalag i 00-serien. Vintern var lynnig vilket medförde problem att hålla en bra is inte bara på Ruddalen, så det blev bara fyra seriematcher. Vi var i Oslo och spelade Ready cup, vilket som vanligt var mycket uppskattat bland både spelare, ledare och föräldrar. Vi avslutade sjumannaspelet genom att delta i Sjucupen i Surte. Resultaten var blandade över hela säsongen, men sammantaget blev det färre vinster än förluster.

Tankar inför nästa säsong:

Det har varit kul att se spelarna utvecklas och vi ser fram emot att mäta krafterna med jämnåriga spelare nästa år. Samspelet mellan 99:or och 00:or har inte gått smärtfritt och även om vi anser 00:orna som mindre tuffa än 99:orna så finns det anledning att fundera på hur vi lägger upp samarbetet med 01:orna nästa säsong för att alla ska få sina behov tillgodosedda. Eftersom vi i nuläget bara är en ledare som håller i träningarna och en som sköter det administrativa, samt en som kallas in vid behov, framförallt vid matcher, finns det anledning att engagera fler föräldrar under nästa säsong, framförallt för att ta hand om det administrativa och cuper.


Lag: P13, P99, (00)
Ledare under året: Lars Johansson, Torbjörn Sanderöd
Antal spelare: 18 st (12 st 99:or, ca 6 st 00:or)

Träningar antal: 10 st på rink, 29 st på bandybana och 0st barmark

Matcher antal: 10 seriematcher, 2 cupmatcher och 1 träningsmatch

Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi har tränat ihop med 00:orna denna säsong. På matcherna har vi lånat 00:or varav vissa också har spelat i en 7-manna serie. I år var det första med 11-manna spel och det har gått förhållandevis bra. Vi har 2 vinster och två oavgjorda av 10 matcher i serien. För närvarande har vi en fast målvakt i truppen som också deltar i Höjdens målvaktsträningar. Spelarna har utvecklat sig individuellt men taktiskt på 11-manna spel finns det mycket kvar att upptäcka och utveckla. Samarbetet med 00:orna har inte flutit helt friktionsfritt och flera 00:or upplever de äldre spelarna i vårt lag som kaxiga och nedlåtande. Vi har haft problem med sådan attityd inom laget tidigare och försöker vidta åtgärder så fort vi ser agerande som inte hör hemma i truppen. Vi kommer jobba vidare med detta för att utveckla spelarnas uppträdande i grupp.
Säsongen avslutades med Höjden Cup som arrangerades av vårt lag. 4 lag från Göteborgsregionen deltog. Pinsamt nog fick cupen avbrytas för att isen inte höll och i fortsättningen skall klubben kanske undvika egna arrangemang så här sent på säsongen.

Tankar om nästa säsong:

Nästa år kommer vi flytta upp våra spelare i 15 år serien. Man kan gissa att våra spelare tillsammans med P98:as spelare endast räcker till ett lag. Tyvärr blir nog då truppen lite väl stor och vi kanske kommer att tappa spelare.
Vi får prata ihop oss med P98:as ledare hur vi lägger strategin inför nästa säsong
Lag: U15, P98
Ledare under året: Peter Jansson, Magnus Tiderman, Staffan Dahlin, Nils Bergkvist.         Slipare: Per Matsson, Lagkassan: Madelaine Matsson, Cupfixare: Stephan Hylander. 

Antal spelare: 18st

Träningar antal: 60st varav 12st på rink och 5st på barmark.

Matcher antal: 12 st seriematcher, 1 träningsmatch samt ett antal cupmatcher

Cuper: Nässjödagarna, Åtvidabergscupen och Kakservice cup i Mölndal

Övrigt: Vi har i år deltagit i en serie med lag från Västergötlands distrikt vilket gjort att vi fått möta Gripen, Vänersborg, Blåsut och Villa. Tufft men trevlig att få lite variation på motståndet.

Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi startade rinkträning i augusti och körde som tidigare år ihop med våra 99:or. Uppslutningen var överlag bra då många håller på med andra idrotter. Vi har trots allt ett antal killar faktisk sätter bandyn i första rummet. Även i år blev det struligt med rinktiderna när vi kom in i november då vi fick jaga IOFF för att få tillgång till rinktider, detta har vi påtalat IOFF för att inte få ett glapp mellan rink och frysningen av Ruddalens bandybana.

Även i år fick vi till en träningsmatch mot Blåsut. Detta får vi nog numera kalla en tradition som vi kommer att göra allt för att behålla. Denna träningsmatch kommer lägligt när vi alla väntar på att Ruddalen ska frysas. Alla kommentarer överflödiga om att den fryses sent.

I år la vi även in barmarksträningar innan isen låg på Ruddalen med god uppslutning. Vi kan se att detta är ett moment som klart behövs, i synnerhet hos de killar som inte har haft någon annan idrott under sommarhalvåret. Vi kan också se att så gott som alla killar behöver smidighetsträning samt att öva mycket på teknikbiten med klubba och boll, detta är alla killars läxa till nästa säsong, trixa, skjuta och passa allt för att man skall bli tryggare med hanteringen av sin klubba.

Vi har varit på P14 Cup i Nässjö med blandat resultat, vi var i Åtvidabergcupen  och som avslutning var vi i Mölndal på kakservice cup, förluster i samtliga matcher, båda dessa cuper är för P15 där dom flesta killarna är födda -97. Vi fick då klart för oss det vi anande att ett år äldre killar gör en stor skillnad i denna ålder. Dock ska det tilläggas att alla killar ändå var vid gott mod trots stora förluster

Träningsförutsättningarna under säsongen har varit jättebra, vi har haft tre pass i veckan varav två pass på helplan och ett pass på halvplan. Vi har på träningarna haft ett snitt på ca.15 killar och vi kan nu se en mer utkristalliserad kärntrupp av killar som sätter bandyn först. Träningen på fullplan har gjort det möjligt att bedriva realistiska uppspelsövningar och om det är något vi behöver jobba på så ar det att alltid ha två målvakter på dessa pass för att få dem än mer realistiska.

Seriespelet har under året varit ett sådant år där vi spelar mot ett år äldre killar. Detta infinner sig vartannat år då vi saknar -97:or. Då vi möter lag som har minst hälften av sitt lag bestående av 97:or så har vi förlorat samtliga matcher i seriespelet. En av våra absolut största uppgifter under dessa år är att peppa killarna att ändå tycka det är roligt. För det mesta går detta bra och vi har en bra homogen grupp som har kul ihop och trivs väldigt bra tillsammans, detta är trots allt kanske den viktigaste delen av att tillhöra en förening.

Även i år har det varit killar från A-truppen och hjälpt till med något pass. Detta är mycket uppskattat av oss alla. Ett stort tack. Vi har även haft separat målvaktsträning varje måndag där vår målvakt i A-truppen, Henke har gjort ett jättejobb. 

Vi ser fram emot nästa säsong där vi möter jämnåriga och förhoppningsvis kan jämna ut resultatet i matcherna igen.

Lag: P18, P94/95, (96)

Michael Hellström

Antal spelare: 18st (1st 96:a, 10st 95:or, 7st 94:or)

Träningar antal: 14st på rink, 31st på bandybana och 17st barmark

Matcher antal: 12 seriematcher, 6 cupmatcher och 1 träningsmatch

Kort sammanfattning av årets säsong:

Det har varit upp och ner under säsongen. Vi har spelat väldigt bra mot topplagen och lite sämre mot lag som ligger längre ner i serien. Vi har på något sätt dragit ner på tempot mot de lite sämre lagen och tvärtom. Vunnit 5, oavgjorda 3 och förlorat 4 i serien, 2 segrar och 1 oavgjort i cupen plus även 1 oavgjort i träningsmatchen. Lagandan i gruppen har varit väldigt bra och många har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt. Inför säsongen fick vi två nyförvärv från Surte och en ny målvakt i mitten av säsongen som kommer från Borlänge.
Vi har haft 2 tjejer med i truppen vilket har varit väldigt positivt och bra för killarna. 

Tankar om nästa säsong:

Kommer att bli svårt att bibehålla ett J18 lag då våra 94:or är för gamla och det är för få födda 96/97 som kommer underifrån. Jag tror att 70% av dom som har spelat denna säsongen kommer att fortsätta även nästa säsong. Om det blir i ett juniorlag eller som seniorlag vet jag inte i dagsläget? Samarbete mellan Höjden och GAIS är att föredra.
 SK Höjdens A-lag, div 1
Magnus Bring

Antal spelare: 25 (varav fem juniorer)
Träningar antal: 69

Matcher antal: 16 seriematcher, 4 cupmatcher & 3 träningsmatcher

Kort sammanfattning av säsongen:

Efter uppflyttningen och avancemanget föregående säsong så satte vi gemensamt upp som mål att klara oss kvar i div.1. Detta gjorde vi med råge då vi när alla omgångar var spelade hamnade på en 6:e plats. Det får ses som en bra start på ”nya” höjdens frammarsch. Vi var dock inte helt nöjda då vi gjorde minst mål i serien vilket känns lite trist med tanke på att vi själva ser oss som ett välspelande och produktivt lag. Samtidigt känns det positivt att vi är det tredje bästa laget vad gäller insläppta mål och att vi dels slog Kareby såväl hemma som borta och var tillsammans med Kålland det enda laget som undgick att förlora båda matcherna mot Mosserud. Slättbergscupen var kanske säsongens höjdpunkt i och med finalsegern och att vi gick helt obesegrade genom cupen med en målskillnad på 18-2. Det är också spännande att se att föreningens juniorer lyckas ta steget upp på seniornivå. Där Jacob Rosberg och Edward Falk i synnerhet gjort väldigt fina prestationer genomgående över säsongen.

Inför den kommande säsongen:

Det känns lovande inför framtiden och målsättningen bör vara topp fem nästa säsong i div.1. Vi har absolut förutsättningar för det och bör med lite vassare anfallsspel kunna placera oss ”däruppe” i tabellen. På ledarsidan är det just nu oklart vad som händer. Spelarssidan har vi i nuläget intakt men räknar med ett visst bortfall. Förhoppningen är att stärka upp a-truppen med några spelare underifrån och ett antal utifrån. 

SK Höjdens B-lag, div 2
Conny Falk

Antal spelare: Spelare från både C-lag och A-lagstruppen

Träningar antal: träningstid reserverat för B/C-laget har under säsongen varit på tisdagar mellan 18-19. Spelare från A-lagstruppen har tränat ytterligare 2ggr i veckan. 

Matcher antal:  9st 

Kort sammanfattning av årets säsong:


Tre segrar samt en oavgjord match är klart godkänt, speciellt med tanke på att det varit flera uddamåls förluster. Spelet har de flesta matcher varit mycket bra trots att det inte varit en fast spelartrupp. Utmärkande har varit en härlig inställning!

SK Höjden behöver ett B-lag som komplement till A-laget (och även C-laget). Viktigt att bl.a våra yngre spelare som har ambitionen att spela i A-laget får bra matchträning i B-laget. Även för vissa spelare i C-laget är spel i B-laget en attraktiv "morot".

Tankar om nästa säsong:


Krävs fler personer "runt laget". Minst 2 personer som lagledare är ett "måste" för att få det hela att fungera friktionsfritt. Även fler matchsekreterare behövs.
SK Höjdens C-lag, div 4
Conny Falk


Antal spelare: 14 st + spelare från A-lagstruppen.
Träningar antal:  Träningstid reserverat för B/Claget har under säsongen varit på tisdagar mellan 18-19.
Matcher antal: 11

Kort sammanfattning av årets säsong:

Positiv inställning och härlig laganda är C-lagets signum. 5 vinster och 6 förluster är godkänt! Inga problem att få spelare till matcherna. Däremot har det saknas en person/lagledare vid sidan av planen på flera av matcherna.

Tankar om nästa säsong:


En lagledare/"allt i allo" behövs.
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