Protokoll föräldramöte Iron p-01 

Datum: 20110306

Närvarande: Jonas (Lukas), Pär (Max), Andreas (Isak), Åsa (Sebastian) och Anette (Jonatan)

Information
Alla ska spela lika mycket och vi kommer att fortsätta med att rotera på positionerna i laget men tanken är att spelaren behåller sin position två matcher efter varandra om detta är möjligt. Detta för att få upp en vana och säkerhet på positionen. Vad det gäller målvakt så kommer vi att redan tidigt på säsongen fråga spelarna vilka som kan tänka sig att stå. Dessa kommer sedan att drillas lite extra i målvaktsspel på träningarna. Vi kommer att fortsätta med att de som vill får turas om att vara lagkaptener.

Vi försöker spela en fotboll som i möjligaste mån bygger på passningar och att vi håller bollen på marken.
Det är mycket viktigt att vi har en god stämning i laget och att vi peppar och berömmer varandra. Vi vill inte veta av några dumma kommentarer, suckar eller liknande. Prata gärna med er grabb om detta redan innan säsongen kör igång. Får ni föräldrar höra att det förekommer någon form av dumheter vill vi att ni kontaktar någon av oss ledare.

Ta även ett snack om att det är viktigt att när grabbarna tränar så ska fokuseringen och koncentrationen vara på fotboll och den övning som ska genomföras.
Träningstider

Vi har fått tid på grusplanen vid Björkvallen tisdagar och torsdagar 17 - 18.15. På torsdagar delas planen med f-01. Vi kör igång med första träningen tisdag 5/4.
När vi så småningom får spela på gräs kommer vi från och med i år att hålla till på Björkvallen. Vi kommer att träna tisdagar och torsdagar klockan 17.45 – 19.00. Håll utkik på hemsidan efter information om när träningen på gräs kör igång. Vårsäsongen avslutas 30/6 och höstsäsongen påbörjas 2/8 eller 9/8.
Seriespel

I år kommer vi för första gången att spela seriespel (dock utan att räkna poäng). De lag som ingår i vår serie är: Bälinge gul, GUSK gul, IK Sirius, Storvreta blå, Tobo/Örbyhus, Vaksala gul och Ärentuna. Detta innebär 14 seriematcher totalt. Spelschemat är lottat men det återstår att bestämma exakt datum och tid. Håll utkik på hemsidan efter detta!
Cuper

Vi har anmält oss till Pilsbocupen. Info finns på http://www.cupmate.nu/cup/pilsbocupen
Boka redan nu in 18-19/6. Det är en trevlig cup på lagom avstånd. Låt oss hoppas på bra väder!

Avgifter

Spelar- och medlemsavgiften måste vara betald för att spelaren ska kunna vara med på match. Medlemsavgiften är 300 kr/person eller 600 kr/familj. Denna avgift betas till SK Iron. 300 kr i spelaravgift betalas in till konto 6501 (clearnr) 759 524 092 (kontonr). Glöm inte att uppge spelarens namn. Senast 15/4 ska avgifterna betalas in.

Arbetsuppgifter föräldrar

Vi måste ha folk från laget som står i kiosken på Björkvallen. Vi har utsett en kioskanvarig som kommer att fördela de tider vi fått.

Det behövs även representanter från tre spelare från p-01 till kiosken på Björkvallen under midsommardagen. Vi har fått tiden 11.15-13.30 och då kommer även f-01 att stå i kiosken. Totalt sex personer under vårt pass alltså. Anmäl deltagande senast 31/3 till Jonas.
Till varje hemmamatch kommer vi att behöva två matchvärdar. 

I år vill vi ha hjälp med avslutningen och har därför tillsatt en avslutningsgrupp.

Under maj ska Nevbodyprodukter säljas.

Tilldelade arbetsuppgifter och ansvariga finns under dokument på hemsidan. 

Anmälan till matcher

Truppen kommer att bestå av ca 17-18 spelare och till varje match kommer ca 11 spelare att kallas. Vi kommer därför att dela in laget i tre grupper där en grupp turas om att stå över en match. Dessa grupper kan komma att förändras om spelare reser bort, blir sjuka eller liknade. De spelare som ska spela aktuell match kallas via hemsidan och så får föräldrarna höra av sig i god tid om spelaren INTE kan vara med. Vi testar det här systemet och får sedan utvärdera om det funkat eller inte.
Tvättlista
Vi kommer att fixa en lista över vilka som ska tvätta efter matcherna. Se under dokument på hemsidan.

Ny ledare önskas

Vi behöver en ledare till. Detta för att kunna genomföra träningar på ett så bra sätt som möjligt men vi behöver också hjälp med allt som inte är träningar och matcher. Prata med någon av oss om du är sugen på att hoppa på. Det är oerhört roligt men det krävs också mycket engagemang och tid.
Overaller
Kontakta Johan (johan.ramqvist@sweco.se)  om ni är intresserade av att köpa ny overall.
Fotografering

16/4 kommer laget att fotograferas för att vara med i UNT:s fotbollsbilaga. En bättre organisation än förra året garanteras. Se till att grabbarna har ironoverallen och fotbollsskor på sig. Denna dag kommer även Cykel& Skidstället att vara på plats och sälja fotbollsprylar till bra priser.
