

Anteckningar från föräldramötet 20120212
Närvarande ledare: Jonas, Pär och Johan.
Närvarande föräldrar: Isak, Dennis, Filip, Johannes, Edvin, Sebastian Å, Albin, Sebastian och Tobias L.

Träningstider
Måndagar och onsdagar 18:30-20:00. 
Grusplan kan bokas från vecka 11. Vi avvaktar dock till innebandyns matcher är slut och återkommer via hemsidan med information om exakt startdatum. Vårsäsongen avslutas 20/6 och höstsäsongen påbörjas 1/8. Säsongen avslutas 26/9. Det finns förslag om att vi ska träffas i omklädningsrummet före och efter träning. Detta för att öka sammanhållningen och för att kunna informera om övningar och liknande. Vi ser över möjligheterna till detta och återkommer med besked.

Förändringar i truppen och i ledarstaben
Tråkigt nog har Max beslutat sig för att sluta spela fotboll. Det innebär också att Pär kliver av tränaruppdraget. Vi fick reda på detta i samband med föräldramötet och har ännu inte hunnit diskutera hur vi ska göra nu. Pär kommer säkert att kunna hjälpa till på ett eller annat sätt i fortsättningen men inte alls som tidigare. Klart är att Isaks pappa Andreas kommer att hoppa in som ledare i fortsättningen.

[bookmark: _GoBack]Tvätt
Varje spelare ansvarar för tvätt av sina egna matchkläder.

Matchvärdar
Spikas i samband med att matchprogrammet blir klart. Två per match. Jonas ansvarar för detta.

Anmälan till matcher
Truppen kommer att bestå av ca 16 spelare och till varje match kommer mestadels 11 spelare att kallas. Vi kommer därför att dela in laget i tre grupper där en grupp turas om att stå över en match. Dessa grupper kan komma att förändras om spelare reser bort, blir sjuka eller liknade. De spelare som ska spela aktuell match kallas via hemsidan och så får föräldrarna höra av sig i god tid om spelaren INTE kan vara med.
OBS! Nytt sedan föräldramötet: Vi funderar på att frångå gruppindelningen och istället kalla de som tränat mest kontinuerligt till match. Detta eftersom en del spelare missar träningar pga resor, sjukdom och annat och då känns det mest rättvist att kalla de som tränat.





SMS-tjänst
Vi kommer att använda oss av en SMS-tjänst för att kunna meddela er föräldrar viktig information. Närvarande föräldrar fyllde i en telefonlista på plats. Ni som inte var med på mötet måste meddela ert nummer via mejl till Johan för att han ska kunna sammanställa listan. Ni kan också logga in på lagets hemsida och där uppdatera era uppgifter själva.

Overaller
Vi beslutade att vi ska beställa vindoverallen. Pär kommer att se till att overaller i lämplig storlek tas hem och utprovning av storlek sker snarast. Vi återkommer.

Avgifter
Spelar- och medlemsavgiften måste vara betald för att spelaren ska kunna vara med på match. Medlemsavgiften är 300 kr/person eller 600 kr/familj. Denna avgift betas till SK Iron. 300 kr i spelaravgift betalas in till konto 6501 (clearnr) 759 524 092 (kontonr). Glöm inte att uppge spelarens namn. Senast 15/3 ska avgifterna betalas in.

Seriespel
Vi kommer att spela i P11 div 13B tillsammans med Harbo, Bälinge, Ärentuna, Storvreta, Söderfors, Sunnersta och GUSK. Totalt 14 matcher. Serien kör igång första helgen i maj. 

Cuper
Vi kommer att anmäla oss till Pilsbocupen och ev. någon cup till.

Gemensamma aktiviteter
Vi hoppas kunna titta på någon EM-match tillsammans i klubbrummet. Eventuellt också åka och titta på någon landskamp på Råsunda.

Inomhusträningar 
Träningarna inomhus (blandade åldrar) kommer att fortsätta varannan måndag som tidigare.

Positioner i laget
Vi fortsätter på ungefär samma sätt som tidigare. Vår grundfilosofi är att rotera på positionerna för att utbilda grabbarna i att kunna spela på alla platser. Men många trivs och är som tryggast i vissa positioner och det är också viktigt att tänka på. Vi hoppas även att någon/några vill vara målvakt i fler matcher än tidigare. 



Rabatthäften och New body
Klubbrabatten 150 kr. 3 häften/spelare ska säljas. Wille och Jesper K hämtar häftena hos Johan (Snöromsvägen 7) senast 4/3. Övriga som inte var på mötet får sina häften av Jonas. Rabatterna börja gälla fr o m 1/3. Pengarna sätts in på lagkontot senast 15/3. New body kommer att säljas i augusti.


Arbetsuppgifter
Midsommar
Johannes, Jesper K och Edvin
Avslutnings- och ”pengainsamlingsgrupp”
Dennis, Albin, Johannes och Marcus.
Kioskansvarig
Landéns
Ekonomi
Filip
Sektionsarbete/Utbildningsansvarig
Jonatan
Matchvärdar
Sebastian Å, Christian, Jonatan och William.










