Protokoll föräldramöte Iron p-01 2013-02-10
Närvarande
Föräldrar till Isak, Lukas, Emil, Jonatan, Jesper, Dennis, Markus, Johannes, Jonatan, Joshua, Edvin och Sebastian.
Allmänt
Vi kommer att spela 7-manna även i år eftersom upplägget ändrats enligt Upplands fotbollsförbund. Tanken är att spelarna i och med detta ska få mer tid med boll (enligt jämförelser med statistik från andra länder) än om de spelat 9-manna där planerna är större och tillfällena som spelarna får röra boll är färre.
Från och med i år kommer serierna att delas upp i två nivåer, grund och avancerad. Vi har anmält oss till grundnivån. I matchtruppen får upp till hälften av spelarna vara 00:or eller 02:or.
Förändringar i truppen/ledarstaben
Tyvärr har flera spelare valt att sluta spela med Iron p-01. Max, Sebastian L, Tobias L, Filip och Wille kommer inte att spela med oss i fortsättningen. Vi har dock fått ett nyförvärv i Joshua från GUSK som ska spela med oss i fortsättningen. Varmt välkommen Joshua!
Vad det gäller ledare så fortsätter vi (Johan, Jonas och Andreas) som vanligt. Vi kommer också att få hjälp av Pär Blom med målvaktsträning och av Joshuas mamma som kommer att bidra med övningar som ska förebygga bland annat knäskador.
Cupspel
Vi kommer att anmäla oss till AIK:s sommarcup som spelas 9-11/8 i Hallstavik. Mer info hittar ni här: http://www.aikcup.se/index.php?id=64
Vi kommer återkomma med information om boende och annat.
Samarbete p 00 och p 02
Eftersom vi är en så liten trupp kommer vi att samarbeta med både p 00 och p 02 och låna spelare från dem. 
Anmälan till matcher
I fortsättningen kommer kallelse till matcher att ske via Bokat.se. Ni kommer att få ett mejl där ni klickar på en länk för att komma till sidan där ni ska anmäla deltagande. Ni bockar för ja eller nej och har även möjlighet att skriva en kommentar om spelaren är sjuk, behöver skjuts till matchen eller liknande. Viktigt att ni svarar så fort som möjligt när förfrågan kommer.
Avgifter
Medlemsavgiften betalas alltid in till Klubbstyrelsen. 
Enskild: 300kr 
Familj: 600kr 
Bankgironummer: 5432-6368 
Vad det gäller spelaravgiften så kommer vi att med största sannolikhet att öppna ett nytt konto eftersom vår nuvarande ekonomiansvarige lämnar sin post och lämnar över stafettpinnen till Anna Hedmark (Edvins mamma). Vi återkommer om spelaravgiften längre fram under våren.
Arbetsuppgifter föräldrar
Ekonomiansvarig: Anna Hedmark (Edvin)
Representant fotbollskiosken: Andreas Nilsson (Joshua)
Midsommar: Christian Åhr (Sebastian), Anna Hedmark (Edvin) och Andreas Karlsson (Jesper).
Representant bilbingon: Ulrika Keisu (Dennis)
Fotbollssektionens uppdrag, utbildningsansvariga: Anette Rytthammar (Jonatan) och Cia Hagman (Isak)
Matchvärdar: Jonas (Lukas)
Närvarorapportering/LOK-stöd: Jonas
Avslutningsgrupp samt ansvara för att skramla ihop pengar till laget via diverse försäljningar och annat: Dennis, Markus, Johannes och Albins föräldrar.
New Body och Klubbrabatten
Börjar säljas efter sommaren.
Lagfotografering/UNT
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Tisdagar och torsdagar klockan 18-19:30. Grusträningen drar igång när vädret tillåter, antagligen i andra halvan av mars. I och med vårt samarbete med p 02 kan de spelare som vill delta i deras träningar på måndagar och onsdagar klockan 18-19:30.

