
Minnesanteckningar föräldramöte Iron p-00, -01 och -02
· Ledarna Jonas, Tobias, Anders och Mattias hälsar alla välkomna.

· Presentation av ledarna.

· Genomgång av nuläget vad det gäller antalet spelare. För tillfället är vi 20-25 spelare.

- Vi kommer att spela i en P 15- serie. 14 matcher med start 8/5 hemma mot Tierp. 00:orna (och eventuellt någon 01:a) kommer att få alternera mellan spel i P 15 och b-laget. För tillfället är det fortfarande osäkert med vad som händer med P 14-laget (02) eftersom det saknas många spelare. 02:orna är varmt välkomna att träna med 00/01!

· Frånvaro rapporteras i gästboken på lagets hemsida: http://www.laget.se/SKIRONP01. Vi ledare förväntar oss att alla kommer och tränar om inte skolarbete, skador eller annan idrott förhindrar deltagande.

·  Enligt Svenska Fotbollförbundets tävlingsbestämmelser måste alla spelare ha licens från och med det år man fyller 15 år för att få spela tävlingsmatcher. Här hittar ni blanketten: https://dl.dropboxusercontent.com/u/60782589/Licensintyg%20fr%C3%A5n%2015%20%C3%A5r.pdf

· Ungdomsfotbollen i SK Iron bygger på att alla föräldrar ideellt hjälper till att få verksamheten att fungera. Vi bemannar kiosken vid hemma matcher, vi kommer få arbetspass på bilbingon och vid Midsommarfirandet på Björkvallen. I och med att alla hjälps åt så kommer det endast bli något arbetspass per barn. För att hålla nere kostnaderna på medlemsavgifter och spelaravgifter så ska varja lag och spelare sälja New Body underkläder och Klubbrabatten. 
Sedan måste varje lag i föreningen bidra i sektionsarbetet. vårt uppdrag är tillsammans med F02 att tillsätta domare på hemmamatcherna.

· Arbetsuppgifter för föräldrarna kommer att delas ut inom kort. Det handlar om kiosken och bilbingon bland annat. Vi har även fått i uppdrag att resa tälten i samband med midsommarfirandet på Björkvallen. Det är Lotta Kjaer som hjälper oss med arbetsfördelningen.

· Vårt uppdrag i fotbollssektionen är att tillsätta en eller två föräldrar som tillsammans med en representant från f-02 tillsätta domare till säsongens hemmamatcher i 5-, 7- och eventuellt 9-mannaserierna. Det hela handlar om att med hjälp av en domarlista fördela matcherna mellan domarna på denna lista. Anmäl intresse till någon av ledarna snarast! Det är mycket viktigt att vi får någon/några frivilliga som kan hjälpa oss med denna uppgift. Den som åtar sig denna uppgift befrias från övriga uppgifter under säsongen. Tvätt, Matchvärd, Bilbingo, osv….

· Till matcherna kommer matchvärdar och linjemän behövas. Detta meddelas i samband med att kallelsen till match går ut.

· [bookmark: _GoBack]Medlemsavgift och spelaravgift måste vara betalda innan första seriematchen. Konto för spelaravgift: Nordea: 1801 34 83037 (Clearingnr: 3300). Kontoinnehavare är Anna Ohlsén. Spelaravgiften är 600 kr. Information om medlemskap hittar ni här: http://www.laget.se/SKIron/Page/117210

· Fotografering sker söndag 24/4 klockan 11:10. Vi samlas 10.50 för ombyte. Kom ihåg fotbollsskor.
     

