Minnesanteckningar Föräldramöte U15/U14, SK Iron Hockey		20200408
Tid: 19.00
Plats: Björkvallen (utomhus)
Närvarande familjer: Eriksson, Ingvast, Alnesved, Mejersten, Gunnarsson, Ingvarsson, Norenborg, Hagman, Styf, Dahlen, Björk, Jansson, Halldin, Andersson, Vibäck, Carlsson
1. Verksamhet eftersäsong
a. Lagledare/admin: Susanne Vibäck under eftersäsong, sedan beroende på framtiden.
Ekonomi: vakant
b. Två istider finns i schemat, söndag 19/4 och 26/4 kl 11.15-13.00 i C-hallen, Gränby.
c. [bookmark: _GoBack]Fysträning: preliminärt ansvarig Mats Norenborg
d. Städning av lagets förråd kommer att ske i början av maj. Susanne skickar ut datum på laget.se.

2. Nästa säsong
Från sektionen och ledarhåll finns än inte så mycket information att få än angående säsongen 20/21. Vi funderar över hur spelarunderlaget ser ut för U15/U16 samt hur det kan komma att se ut för ev J18 eller J20. 

Vad gäller vårt eget lag är det viktigt att vi får exakt klarhet så snart som möjligt i vilka som ska fortsätta att spela och att vi utifrån det sedan kan vikta in vilken serie som kan passa laget bäst. I nuläget lutar det åt U15, då laget endast ska anmäla till en serie.

Gällande J18, så verkar det i dagsläget inte finnas spelarunderlag för att bilda ett sådant lag. Däremot är det större sannolikhet att J20 kommer att finnas nästa säsong, då spelarunderlaget redan finns.
Våra tränare Mattias Styf och Johan Hagman har meddelat att de inte kommer att fortsätta i de roller de har idag under nästa säsong. Vi lämnar tränarfrågan till ungdomsansvarige Tommie Egemalm och hockeysektionen.

Nästa ledarmöte är 20/4.

3. Vår eminente lagledare Thomas med familj ska avtackas med en delikatesskorg. Susanne kollar upp detta.
 
4. Övriga frågor

· Vad har vi för ambition med laget? Att se till att det är kul, det är vad vi kan erbjuda. Viktigt att vi fokuserar på att hjälpa varandra och samarbetar inom klubben. Dock är det viktigt att klubben tänker på att våra spelare ska orka och att vi håller en bra mängdnivå. 
· Vi behöver jobba ihop laget även utanför isen och det verkar finnas ett behov av teambuilding inför nästa säsong.


Anteckningar gjorda av
Susanne Vibäck
