Minnesanteckningar föräldramöte 29 maj 2023

· Info om att det behövs frivilliga till bilbingo, lägger in ett enskilt dokument på laget.se vad det innebär. Detta är en stor inkomst till SK Iron, vill du eller någon du känner ställa upp hör av er till info@skiron.se
För att fortsätta driva klubben behövs alla inkomster vi kan.  Så för att inte behöva höja medlemsavgifter eller öka försäljningarna så behövs bilbingon.

· Träningströjor till alla i laget är beställda, samma storlek som matchställströjan beställs.

· 4 tjejer kan om de vill vara med på 09ornas träning som börjar direkt efter våra träningar. Vill man vara med hör av er till tränarna så ser vi till att alla som vill får möjlighet att träna med dem.

Aroscupen

· Vi kommer skicka ut en packningslista för cupen inom kort, men det som är viktigt att veta redan nu är att det inte får vara större än 90 cm madrasser, då får vi inte plats i lokalen vi ska sova, det är info från Aroscupen. 

· Ledarna informerar om att det kommer behövas stöd från föräldrar under cupen till aktiviteter mellan matcher. Exempelvis disco lördagskväll, eventuellt bad osv. 



· Info om matcher lägger vi ut så fort vi vet, senast 10 dagar innan cupstart, men så snart vi får veta så försöker vi lägga upp en planering för dagarna.

· Vi försöker lösa det med samåkning till och från cupen.

· Tjejerna är garanterade 5 matcher, 2x20 och ev slutspel om vi går vidare.

· Alla som ska med cupen betalar in 300 kr till Tove, Swish 070-6034541. För de kommer vi köpa in lite mellis, snacks ev någon måltid på cupen(pizza/hamburgare).

· Fickpeng som tjejerna själva ansvara för är rekommenderad 200 kr

· Vi kommer rekommendera tjejerna att inte äta godis förens sista matchen för dagen är spelad. 


Sammanhållning i laget

· Förslag att på saker att göra tillsammans med laget kan vara fotbollsgolf, bad och korvgrillning vid sjön. Kolla en fotbollsmatch. Vi ser gärna att några föräldrar kan vara med och planera sådana aktiviteter. 


Omklädningsrum
· Den som vill duschar efter match.
· Inför hemmamatch träffas vi innan i omklädningsrummet och byter om till matchkläder
· Vi börjar och avslutar alltid matcherna i omklädningsrummet.
