Lagvärd
Arbetsbeskrivning:
· Att vara lagvärd innebär att man är kontaktperson för de övernattande lagen.
· Det mesta av ditt jobb görs innan själva cupen.
· 1 vecka innan Väncupen kontaktar ni laget, via mejl eller telefon, och förklarar att DU är deras kontaktperson under cupen, lämna ut ditt mobilnummer.
· Dubbelkolla då antalet som kommer så att kocken får rätt antal och om det stämmer med övriga uppgifter de lämnat, framför allt om de har fyllt i om de har speciella mat allergier.
· Hänvisa till Väcupens hemsida där de hittar information om spelregler, var Väncupen spelas och var övernattningslokalen finns.
· Informera att de får nyckeln till sin övernattningslokal när de anmäler sig på lördagen, att de lämnar tillbaks den i informationen på söndag förmiddag och att de själva ansvarar för städningen (alternativt bestämmer ni en tid då ni träffas så att du kan visa var Vegaskolan är, hur de går/kör till planerna och att du lämnar nycklarna då)
· På torsdag hämtar DU ut nycklarna på Stjärnhuset till Vegaskolan där lagen ska sova och då åker DU till klassrummen och tar ett foto för att veta hur bänkarna står i klassrummet, sedan flyttar DU undan bänkar och stolar så att det går att sova där.
· På torsdagen sätter DU även upp lagets namn på dörren
· Skolans städpersonal ställer oftast ut städmaterial, men det är bra om ni har med en sopsäck till varje klassrum.
· På söndag förmiddag, innan laget åker från cupen, ska DU avsyna att det är städat och bänkarna ställs tillbaka på sin plats.
· Kom ihåg att lämna igen nyckeln till klassrummet på måndag där du hämtade ut dem.
· [bookmark: _GoBack]Prata med Henric Jakobsson 070-214 35 21 för att höra vad han har pratat med lagen om så att det inte blir dubbelt av allt

