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28/4 Sirius vs STIK 8 – 1
Bra spel stundtals. Tappade backlinjen och tillät kontringar. Vi hård press blev spelarna stressade och sprang flera stycken på samma boll.

Positivt lag och spel som har utvecklats i rätt riktning!
5/5 STIK vs Knarrbacken 1 – 8
Hemmapremiär på ett soligt Trögdsvallen. Efter en lite svajig första period satte vi högre press på motståndarna i andra och tredje perioden vilket resulterade i fler bollvinster och fler målchanser. Hela laget kämpade och gjorde sitt bästa hela matchen.
12/5 Vaksala vs STIK 12-2
Två första perioderna var jättebra. Grabbarna låg på med press högt upp i banan och vi fick se både väggspel och fina passningar. Tyvärr gick proppen ur och sista perioden släppte vi in 7 mål.
Oavsett resultat så var detta bästa matchen hittills på säsongen och samtliga spelare ska vara nöjd med sin insats!
19/5 STIK vs Åsunda 8-1
Mycket bra insats av våra killar. Hela laget hade rätt inställning och vann boll i många kamper och förhindrade på så sätt Åsundas möjlighet till uppspel. Uppförandet på plan visar att träningarna med vår långsiktiga plan att slipa på grunderna är rätt väg att gå. Denna seger förtjänade dom verkligen. Nu gäller det bara att fortsätta utvecklas vidare på kommande träningar.
26/5 Alsike vs STIK 20-0
Mycket svår match mot ett mycket bättre lag som rullade boll och spelade ut oss totalt. Efter en resultatmässig kalldusch i första perioden fokuserade vi på att få till vårat passningsspel och försöka hitta varandra. Detta ändrade matchbilden något och det vi får ta med oss från denna match är att ju mer vi håller positioner och passar bollen mellan oss istället för att löpa solo, ju svårare motstånd blir vi.
30/5 STIK vs Håbo 5-10
Jättebra insats av våra killar och vi bjöd Håbo på ett motstånd som de fick jobba för att forcera de första två 20 minutersperioderna. I den tredje och sista perioden gick luften ur lite då fokus hamnade mer på irritation mot Håbo än att tänka på vårt eget spel.
MEN, det vi ska ta med oss från denna match är att spelet och kämpaandan i större delen av matchen var kanon, och det faktum att vi lyckades göra 5 mål på Håbo kan i sig ses som en seger. Bra gjort!
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Laget vill mycket och ibland är det det som också förstör för oss. ESK fick in ett par ledningsmål tidigt i matchen och när vi då tar i och kämpar allt vad vi kan för att kvittera resulterar det i att backlinjen hamnar för högt, eller upplöses helt, då våra killar gör allt dom kan för att komma tillbaka.
Kämparandan är det inget fel på men när vi tar i allt vi har på detta sätt så tappar vi "lagspelet" vilket i sin tur bjuder in motståndaren än mer. Så trots att tanken är god får det motsatt effekt.
Det vi måste fortsätta att fokusera på är att behålla det positionspel och fina passningar som vi vet att vi kan spela och på så sätt försvåra för anfallande lag med ett samlat försvar. 
Vi fortsätter kämpa och tar med oss från denna match att hjärtat är på rätt ställe på killarna!
