Fika till sammandrag, Spöland Vännäs IF (SVIF) F - 11
 
Hej! 
Snart är det dags för tjejernas andra fotbollssammandrag på hemmaplan. Det betyder att vi ska sälja fika och fylla på lagkassan litegrann. Jag, Urban (Livs pappa) och André (Lovisas pappa) står för planeringen den här gången. I och med semestertider är det inte klarlagt om vi har tillgång till klubbstugan än, Lina kommer att kolla så fort bokningsgänget är tillbaka. Vi behöver klubbstugan för att kunna koka kaffe. 
Sammandraget spelas i Vännäs, vid ishallen, 18 aug kl. 13-15 (enligt uppgift…)
Vi behöver hjälp med försäljningen på plats. Vi kör med ett fikalag den här gången. Personerna hjälper till med förberedelser, försäljning och städning/efterarbete. Urban och André kommer finnas med och sparka igång försäljningen.
	Fika-lag  (12.30-15.30)

	Tea Forsman
Signe Oskarsson
Liv Svanefjord – Urban / Lovisa Strandberg - André



Kan du inte genomföra din uppgift så byt själv med någon annan. Namnlista finns på laget.se. Det finns även en grupp på Messenger som heter Fotboll F11 (Coach Lina Strandberg hanterar den).
Jag kommer baka två satser kaka (Mjölkfri kladdkaka). Vi kommer även kunna sälja varma mackor som vi köpte och frös in efter vårens sammandrag. André kommer hjälpa till att hämta upp dessa i Vännäsby, Festplatsen/kansliet och tar även med mackjärn om vi inte lyckas fånga upp dem efter lördagens cup. Sannas mamma Linda försöker säkra smörgåsjärn och termosar efter Spölandscupen så att det helst lämnas kvar i klubbstugan.

André:
· Ur frysen i Vännäsby (i ”ladan” vid Festplatsen. Frysbox till vänster innanför dörren. Påsar märkta med F11.): 3 st. ”frallpaket” + plastbytta med infrysta kakor (resten lämnar vi kvar inför nästa gång)
· [bookmark: _GoBack]Köpa: 1 liter mjölk (till kaffedrickarna)
Urban:
· Finns med och ställer iordning inför fikaförsäljningen tillsammans med fikalaget
· Finns med vid efterarbetet
· Kollar med ishallen om vi kan använda strömuttagen på ytterväggen
· Säkerställer att det finns ett bord på plats bredvid planen

Förutom hembakta gobitar kommer vi ha kaffe, te, festis, loka, toasts och möjligen någonting ytterligare sött och lockande. Jag säkrar inköp på sådant vi inte har kvar från i våras och levererar detta samt övrigt material till André inför den artonde.
Vi kör samma prislista som förra gången med Swish-nummer kopplat till lag-kassören (Lous mamma).
Jag vet att många fått uppgifter under lördagen, så kom ihåg; har du inte möjlighet att sälja så får du själv se till att byta med någon i laget. 

Lycka till!
Marcus Nilsson (pappa till Lou)

