Föräldramöte

· 2 lag är anmälda till Poolspel. Inget datum är ännu bekräftat när dessa kommer att börja. Vi kommer att försöka vara minst 7 spelare i varje lag till varje poolspel.
· När vi är i och omkring hallen så var försiktig och ta hand om de gemensamma ytor som vi har. Puck och klubba har vi på isen eller på skottrampen.
· Omklädningsrummen som vi har, har vi tillgång till 40 min efter avslutat ispass så att barnen kan duscha efter träningarna.
· Årsavgiften är 1270:- fördelat på spelaravgift 1000:- och medlemsavgift 270:-
· Föreningen kommer att ha försäljning av NewBody samt försäljning av Bingolotter till uppesittarkvällen 23/12. Vi tänker också att vi skall ha en försäljning av tex chokladkakor som kommer att gå direkt till våran egen lagkassa.
· Vi ser gärna att ni lämnar barnen själva i omklädningsrummet. Detta för att minska trängsel och för att barnen själva skall kunna utvecklas och sätta på sig skydden själva och behöver de hjälp så finns vi ledare där för att hjälpa dem.
· Vi har ett förråd där man kan lämna sina skydd och skridskor, alla som vill ha sina skydd kvar behöver införskaffa en förvarings back som kan ställas upp i hyllsystemet detta för att göra det lättare att hålla ordning i förrådet. Back kan bla införskaffas på TM Industriservice för 350 kr.
· Var gärna noggranna med att svara på inbjudningarna från laget.se då det underlättar mycket för oss att veta hur många vi blir på träningen och hur vi ska lägga upp träningspasset.
· Då Sala HK är en ideell förening så kommer vi att behöva hjälp med diverse saker under säsongen från alla föräldrar. Vi kommer behöva hjälp under de poolspel vi skall anordna, samt att vi kommer att bli tilldelade kioskverksamhet under 2 av A-lagets matcher 1 gång på hösten och en gång på våren.


Roller i laget:
	Huvudtränare: Jakob Anséhn
	Tränare: David Alriksson, Pelle Hammarbäck, Mikael Tyllström, Joakim Hedlund
Lagledare: Jakob Anséhn och David Alriksson
Materialare: Sam Larsson och Magnus

