Kiosken Förberedelser 


Matchschemat
Kolla av matchschemat veckan innan det är er kioskvecka, så det inte blivit några matchändrngar, matcher som strukits eller tillkommit. Aktuellt matchschema hittar du på vår hemsida  http://www.laget.se/SJOMARKENSIF  -> Dokument -> Matcher -> Matchschema.

Bemanning och öppning av kiosken
Kiosken bör bemannas med 1-2 vuxna
Man bör vara på plats 30-45 minuter innan matchstart för att öppna kiosken och kiosken hålls öppen tills spelare hunnit duscha efter match så de får möjlighet att handla. Utöver matcher skall kiosken bemannas på fotbollskolan måndagar 17.30-18.30 Även här bör man komma 30 minuter tidigare. Har ni svårt att komma ifrån jobbet så tidigt så slå en signal eller maila så kan vaktmästarna förbereda och sätta på kaffe och korv

Nyckel 
Nyckel hämtas hos Agneta på Idrottsgården måndagar från 16.30

SISU-lista
I kiosken kommer det att ligga en SISU-lista för ert lag där fyller ni ert namn och personnummer ni som står i kiosken. Ni får SISU-listan när ni hämtar ut nyckel och kassa sedan ligger samma lista kvar hela veckan och lämnas in tillsammans med nyckel och kassa på måndagen efter er vecka är slut.
. 
Information
Alla information finns även i en pärm i kiosken

Swish
[bookmark: _GoBack]Vi har tagit bort avgiften på 1,50:-vid swish och höjt priserna på dricka och godis för att kompensera avgiften.





