Föräldramöte 2022 04 11 
fotbollen F11/12

Tränare Peter Andersson & Patrik Josefsson

Lag föräldrar Pernilla Forsberg Hedlund & Mickaela Eriksson

Lagkassan ca 8000: -

Det är många tjejer (22) som vill fortsätta att spela fotboll, så för att tjejerna ska få speltid på matcherna har tränarna valt att anmäla 2 lag, F11 & F12 till seriespel, båda kommer att spela 7 manna, tränarna har önskat varsin matchdag för lagen, mer får vi veta när spelschemat kommer. Seriestart är 7 maj, Peter eller Patrik uppdaterar kalendern på laget när dom fått mer information.

Problemet är att båda Peter och Patrik har sina tjejer i F11 laget och båda tränar ett lag till (P13 & F13), så dom behöver hjälp, gärna en till som vill bli tränare, men åtminstone en till två föräldrar som kan vara med på matcherna och peppa/leda F12 tjejerna. Några av föräldrarna som var på mötet sa att de kunde hjälpa när det inte krockar med jobb eller övriga livet. 
Finns det någon förälder som inte var med på mötet som skulle vilja bli tränare???
Annars får vi efter det kommit ett spelschema göra upp ett schema med vilka föräldrar som är ansvarig för att peppa/leda tjejerna vilken match.

Skulle det saknas tjejer en match så lånar vi upp från ett yngre lag, F13 och F14 har också många tjejer.
Detta upplägg med 2 lag i seriespel kommer vara 1 - 2 år, sen kommer det bli ett lag igen när tjejerna börjar spela 9 manna. Så därför ser vi oss som ett lag med 2 seriespelande gäng, vi kommer fortsätta ha en lagkassa och samma lagföräldrar.

Vi gör 2 nya messenger grupper en för varje lag, behåller även den vi redan har.

Försäljning för föreningen kommer även detta år var Ravelli och toa/hushålls papper, återkommer när vi fått mer information.
Vi ska vara matchvärd på någon/några av damlagets hemma matcher, återkommer när vi fått mer information.

Har anmält laget att vara med och nattvandra, för att få in lite extra pengar (2500:-), till kommande cuper. Det kommer att bli 6 - 8 föräldrar som kommer att få ställa upp en kväll. Återkommer även i denna fråga.

Är det någon som vill kolla upp vart det finns fotbollscuper och hur mycket det kostar? Så vi vet hur mycket jobb vi behöver lägga ner på att utöka lagkassan.

När lagen har hemma matcher ska vi ha kiosk/fika. Lagföräldrarna gör en lista på detta när spelschemat är klart. Kan man inte det datum man fått, ansvarar man själv för att byta med en annan förälder och meddela lagföräldrarna.
Fredrik får i uppdrag att ordna en QR-kod för swich som går direkt in på vår lagkassa.

Träningsoveraller beställer vi själv i webbshoppen (sportringen Hedemora). Missade man klubbkvällen och vill prova ut storlekar får ni fråga Fredrik.
Det finns huvudsponsorer på kläderna och flera får inte finnas.

Tränarna vill att tjejerna tränar så mycket de kan, men det är inget tvång att träna visst många gånger för att få vara med på matcherna. 
Är tjejerna sjuka och inte kan träna, skicka ett sms till Peter 070/639 88 17.

// Mickaela 
