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Kalles Café säsongen 24-25, information till föräldrar

Kiosken i ishallen har öppet lördag och söndag mellan kl 08.30-18. Dagen är indelad i två pass, pass 1 öppnar och pass 2 stänger. Tiden du får till pass 1 är den tid ditt skift börjar. Helgens exakta öppettider meddelas på torsdag kväll. Kiosken har öppet när Tre kronors hockeyskola har träning på lördagmornar och vid schemalagda matcher. 

· Barn under 18 år får ej vara i kiosken. Är du förkyld eller sjuk får du inte stå i kiosken. Kan ingen i familjen ta passet, måste du själv byta med någon i laget. Det är inte tillåtet att sälja sitt pass. 
· Alla ska ta med hembakt eller liknande till sitt kioskskift, ca 30 bitar. Brödet ska kunna säljas för 15kr/st. Ledarfika och fika till seket får bara innehålla ”hembakt” bröd och inte Delecato bitar och inte läsk/mineralvatten. 
· Tänk på att det är mycket att göra från start i kiosken och då är det bra om du har koll på öppningsrutiner mm. 
· Kiosken gör i ordning ledarfika till lagen i korgar och en fikakorg till seket. Ledarfika ska vara klart ca 1 timme innan match. Laget som har hemmamatch ser till att ledarfikat delas ut. Seket hämtar sitt fika. Domarna hämtar själva läsk och fika. Om fikakorgarna inte kommer upp till kiosken igen, behöver kioskpersonalen gå och hämta dem när matchen är slut. 
· Förkläde ska vara på under arbetet i kiosken och engångshandskar ska användas vid mathantering, tillagning och servering. Ha god handhygien!
· Instruktioner om vad du behöver göra när du öppnar kiosken och stänger finns i kiosken i en pärm. Där finns även rutiner kring livsmedelshantering och andra viktiga rutiner. 
· Sista tiden för dagen anges som en cirka tid, då ni stänger kiosken 15 minuter efter sista matchens slut. Ett tips är att förbereda för stängning med det som kan förberedas, utan att påverka försäljningen nämnvärt.  
· Vi har beslutat att vara en kontantfri Kafeteria. Det innebär att det bara är swish som gäller. Vill du ”vara snäll” mot något barn eller vuxen får du själv ta kontanterna och så swishar du kiosken. Inga kontanter ska finnas i kiosken!
· Nyckeln in till kiosken sitter i ett nyckelskåp. Koden till nyckelskåpet får du av din kioskansvarige.
· Vid poolspel när det är spolning/paus ska anordnande lag ha 1 person som kan hjälpa ordinarie kioskbemanning för att minska köbildning.
· Varje lag upprättar ett jourschema över hela säsongen. Lagets jourschema används bara när det egna laget har en match utanför kioskens ordinarie öppettider, eller om en match sammanfaller med en röd helgdag (allahelgonsdag, julafton, juldag, annandagjul, nyårsafton, nyårsdagen, trettondag jul, påskafton, påskdag och annandagpåsk) 

Vid frågor kontakta kioskansvarige i ert lag
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