LITEN GUIDE TILL JUNIORTÄVLINGAR

 Upplands juniortour Består normalt av 4-5 speltillfällen. Touren vill ge spelare en möjlighet att spela på andra klubbar inom UGF och få tävlingserfarenhet. UGF Junior Tour riktar sig till spelare med hcp 36 och lägre, där spelarna delas in i olika klasser beroende på spelförmåga. Ger inga rankingpoäng.

Svenska Juniortouren: För dig som är mellan 13 och 21 år. Touren är till för dig som spelat på klubb och distrikt och nu vill ta nästa steg.
Svenska Juniortouren har fyra nivåer: division 3, division 2 och division 1 och elit. På samtliga nivåer spelas tävlingarna som scratchtävlingar, utan handicap.

Kan krävas att man söker sig bort från Stockholm de första gångerna om man inte samlat tillräckligt med rankingpoäng för att ta sig in i en tävling. 

Slaget om STHLM är en serie tävlingar i både en elitklass och en futureklass som är skapad för att spelare inom distriktet skall få chansen att spela flera rankinggrundande tävlingar på hemmaplan. Den nya future klassen är tillagd för att ännu fler spelare skall få chansen att spela rankinggrundande tävlingar och ha möjligheten att fortsätta spela på rätt nivå i tävlingstrappan.

Junior Masters Invitational spelades första gången 1994. Tävlingen bygger på öppna juniortävlingar i golf om minst 36 hål. Tävlingarna är fördelade över hela landet. Vinnarna i pojk- respektive flickklassen samt 2:orna beroende på antal startande i resp. klass , i tävlingarna under "Kvaltävlingar", erhåller personlig inbjudan till Junior Masters Invitationals Sverigefinal. Tävlingarna ger rankingpoäng och har oftast mycket större startfält än t ex Svenska juniortouren. På dessa tävlingar får man har caddie. 



