180426: Föräldramöte F07/08/09

· Vi fortsätter använda vår lagsida SidensjöIK/f07/08/09 på laget.se. 

· Sms-grupp via Supertext: Här skriver vi bara om vi vill något och behöver inte bekräfta att vi läst eller sett det någon annan skrivit genom att skriva ok, tummen upp el dyl. utan vi svarar endast på frågor. Detta för att minska ”plingandet” i allas mobiler.

· Schema för bakning till kiosken och vilka som ska bemanna kiosken vid våra egna hemmamatcher + på herrlagets hemmamatcher kommer. 
Om ni inte kan den dag ni blivit tilldelade måste ni ordna med ersättare. Detta ska inte tas i sms-gruppen, utan kontakta någon annan förälder och försök byta pass. Meddela sedan till lagledaren då ni gjort byten. 

· Träningsdagar framöver blir tisdagar och torsdagar. Gemensam duschning och ombyte efteråt.

· Vi spelar 7-mannalag i Moälvsserien. Matcherna är 3x20 min. Nytt för i år är inkast.
Hemmamatcher kommer mest troligt att spelas söndag eftermiddagar. 
Bortamatcher varierar vilken dag de spelas beroende på vilket lag vi möter och vilken dag de bjuder in oss till match på. 
Det kommer att bli ungefär en match i veckan (totalt 7 matcher) fram till sommaruppehållet och mest troligt samma även efter uppehållet. 

· ÅFFs rekommendationer är att inte ha för många spelare i laget för att alla ska få spela så mycket fotboll som möjligt på matcherna. Målet är att spelarna ska orka så långa byten som möjligt (helst en hel period/halvlek) för att inte bli avskräckta och sluta spela fotboll då de blir äldre och förväntas kunna spela 45 minuter i sträck. 
Vi kommer att anpassa detta utifrån tjejerna; de som orkar spela längre byten får göra det och de som föredrar kortare byten kommer att få göra det.

· Matchkläder lånas från klubben. OBS! Dessa får EJ tvättas med sköljmedel.
Gula fotbollsstrumpor från Stadium köper alla själva (säljs i kiosken vid IP). Kom ihåg inte att koppla ert Stadium-medlemskap till Sidensjö IK så får både ni själva och Sidensjö IK bonuspengar. Ni tappar alltså inte er egna bonus, men det genererar fina pengar till klubben.

· Ledarna önskar att alla försöker komma i tid till träningar och matcher; att tjejerna är ombytta och har håret uppsatt så vi kan köra igång på utsatt tid.

· Enligt ÅFF är smycken ej tillåtna på fotbollsplan; ej heller övertejpade örhängen. Alla smycken måste tas av innan träning och match. 

· På ÅFFs hemsida finns telefonnummer till Folksam dit ni ska anmäla skador om något händer. Spelarna är försäkrade men rekommendationen är att ni även tecknar en egen fritidsförsäkring för era barn. 

· Försäljning av New Body (minst 10 paket/familj) kommer att ske med början 7/5 och 3 veckor framåt. Till hösten ska vi sälja kakor.

· Sidensjö IK står för halva kostnaden om vi vill delta i en cup. Vi beslutade att anmäla oss till ÖRNCUPEN som blir inne i stan 29/6 - 1/7. Vi beslutade att inte sälja något för att få in pengar till den avgift vi själva måste betala, eftersom det inte handlar om så stor summa pengar. Summan betalas till lagledaren. Återkommer närmare om exakt summa, men det handlar om ca 50 – 100 kr/barn. 

· Prata gärna med barnen om att ha en positiv inställning, att resultatet på matcher inte är det viktigaste utan det viktigaste är att vi har kul tillsammans.

· Ledarna ser fram emot en ny säsong och önskar rak och ärlig kommunikation; har ni några funderingar så får ni jättegärna komma med de till oss. 


[bookmark: _GoBack]Slut på mötet.

E—
e i S 5 it

g s o b
ettt et e o ek e
o S St

it Tt i
s s 2 28 0
[

- e e st s 2 e
o e hes g e bt ot
S Ry
ko st e 0 v o

e o o . e s
e et g s s

P —
a4 e ) K
I e e i S b

o e g




