Styrelsemöte Sjöviks SK  20-11-22
Mötet hålls via teams.
Närvarande: Mathias, Jennie, Andreas, Patrik, Bea, Pia, Anna, John, Johan Hermansson, Johan Hedström.
Mathias Informerar från mötet med huvudstyrelsen: Åsa (ridsektionen) tycker att samarbetet med fotbollen fungerat bra vilket är positivt. Mattias tog upp minne för Isak Svedin och huvudstyrelsen stöttar oss i vad vi väljer att göra. Ante kommer att ha möte med kommunen angående konstgräsplan till Sjöviks IP, (miljövänlig variant). Risveden sköts bra. De flesta sektioner är ”under kontroll” men lokalföreningen går på knäna p.g.a att de inte kan hyra ut lokalen.
Frågor som lyfts:
· John tar upp frågan om halltider: Det verkar tomt i hallen förutom SSK, Det yngsta laget har en tidig träning på onsdagar, går den att flytta. Kan man också tänka sig att ha 15 minuter mellan varje lag för att minska trängsel. Önskemål om att det ska vara en person som har kontakt med kommunen. Andreas tar på sig det uppdraget. 
· Önskemål om att SSK:s Swish-nummer ska läggas upp på Laget.se. Johan Hermansson ordnar det.
· Jennie informerar om ny sponsor: SME, svensk markelit sponsrar med 5000kr, Johan Hermansson lägger upp ny sponsor på laget.se. 
· Jennie informerar om att man kan använda laget.se för att skicka ut medlemsavgifterna. Låter positivt tycker alla. Vi provar det inför nästa säsong.
· Jennie informerar om att miljöinspektionen gick bra, Inga anmärkningar på kiosken, det bör sättas upp en skylt i luckan om allergi, ”Om du har en allergi, fråga oss gärna.”
· Johan lyfter problem med uppförande på matcher i A-laget. Framförallt mot domare. Förslag på en uppförandekod som spelaren får skriva under när man börjar i A-laget. Styrelsen tycker att det är en bra idé. Det är viktigt att jobba med ett schyst uppförande i alla våra lag. 
· Utbytet mellan ungdomslaget och A-laget. Fråga A-laget om de kan tänka sig att döma ungdomslagens matcher och även komma och inspirera på någon träning.
· Det finns en del som inte betalar medlemsavgiften. Kan vi från styrelsen göra någon skrivelse/brev till de som inte betalat, med information om vad som ingår i medlemsavgiften. Det är bra om tränarna slipper jobba med att få in avgifter. Det är också viktigt att de barn som har familjer som inte kan betala ändå får vara med i klubben, bockas av som betalda.
· John lyfter att det vore bra med lättillgänglig information på Laget.se som syns när man öppnar sin sida. Som t.ex. swishnummer och medlemsavgift.
· Joakim Andreasson och Johan Jonsson är nya tränare i A-laget. De får hjälp av Markus Gylling och Andreas Pettersson.
· Lag-foto och personliga foton på barnen. John försöker ordna med fotografering i sitt lag.

Covid-19 - Träningar framåt:
Denna veckan har vi pausat inomhusträningarna p.g.a de nya allmänna råden i Västra Götaland.
De riktlinjer som gäller just nu är att träningarna ska fortsätta som vanligt för barn födda -05 eller senare. Men att man ska göra vad man kan för att minska smittspridning, inte byta om och duscha i samband med träning och inte dela vattenflaskor mm.  Förslag från styrelsen att försöka lägga om träningstiderna så att det är 15 minuter mellan varje grupp för att förhindra trängsel. Föräldrar ska inte hämta och lämna inne i hallen. Även råda föräldrar att lämna och hämta barnen på parkeringen för att undvika folksamling utanför hallen. Information går ut till alla föräldrar om vad som gäller framöver. Sätta upp infolappar utanför hallen. Bea, John och Mattias skriver ihop en informationslapp/infobrev. Vi bör också skriva att det är helt förbjudet att använda hallen annan tid än träningstid (för de som har tags).
Det yngsta laget, födda 13-14 kan ha svårigheter att följa råden. Det är ofta många föräldrar inne i hallen när det yngsta laget tränar, vi frågar tränarna vad de tänker om att fortsätta träna inomhus. Om inga föräldrar är med under träningen kan det gå mycket tid till att knyta skor, trösta barn mm. Multiarenan finns som en möjlighet. Prata med kommunen om att kunna använda multiarenan som alternativ. (Andreas kollar med Magnus). John kollar upp belysningen på multiarenan (som just nu är trasig) och vem som ansvarar för den. Vill det yngsta laget fortsätta träna inne får vi hitta en lösning på det, kanske kan någon mer tränare vara behjälplig vid träningarna. 
Det är positivt att träna utomhus vilket flera av lagen delvis gör.
A-laget ställer in alla träningar tills vidare.
Alla måste göra vad de kan för att minska smittspridning. 

Styrelsen är överens om att träningarna kan fortsätta både inne och ute med de riktlinjer som vi satt upp.
[bookmark: _GoBack]Mathias kommer att skicka ut en ny inbjudan till teamsmöte troligtvis före jul för att stämma av läget.
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