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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR SKÄLBY IBK SÄSONGEN 2021-2022 

På årsmötet i juni 2020 valdes en styrelse bestående av åtta ledamöter. 
Under perioden augusti 2021 t.o.m. maj 2022 har det hållits 6 fysiska styrelsemöten, därutöver ett stort antal informella ledarmöten där representanter från styrelsen har deltagit. Styrelsen har även haft en kontinuerlig kontakt via digitala medier under hela säsongen.
Pettersbergsskolan har även i år fungerat som hemmahall, både för träning och matcher för ungdomslagen. Alla ungdomslag har ansvarat för sina egna matcharrangemang. Seniorlagen har spelat sina matcher i Mälarenergi Arena. Ungdomslagen har även fungerat som sargvakter på seniorlagens matcher.
Säsongen började åter igen redan i slutet av juli, då Skälby tillsammans med Alexander Galante Carlström och Rasmus Enström, genomförde 9Camp7 i nya Mälarenergi Arena. Trots den osäkra pandemisituationen fattades beslut om att köra campen. ca 30 barn deltog, arrangemanget blev mycket lyckat och veckan avslutades med ”stjärnmatchen” som pricken över i:et. Stjärnmatchen var en uppvisningsmatch där stjärnorna tillsammans med sina vänner mötte årets upplaga av Skälby. Eventet blev lyckat och dessutom fullsatt (300 personer p g a restriktionerna).
Styrelsen stöttar fortsatt denna sommarsatsning som görs för innebandyn i Västerås.
Under säsongen har Skälby IBK haft verksamhet i lag från P14 upp till herr- och damlaget i division 1, därutöver har samarbetsföreningen Skälby IBK U varit representerade i H2-serien.
Det är mycket glädjande att konstatera alla fina prestationer som gjorts i de olika lagen under säsongen. På ungdomssidan finns många resultat att glädja sig åt. Våra yngsta spelade poolspelsmatcher och var med om en suverän poolspelsavslutning. Mycket glädjande är det jobb man lagt ner på att få ihop ”en trupp” bestående av P05 röd, P05 svart och P06, en mycket bra juniortrupp inför kommande säsong. 
Herrlaget var med och fightades om kvalplatsen upp till allsvenskan, men föll tyvärr på målsnöret. En serieomläggning har genomförts på damsidan tyvärr lyckades inte damerna knipa en plats i div. 1 till nästa säsong.
Mycket arbete och energi har under säsongen lagts ner på att få till ett samarbete kring Mälarenergi Arena. Arbetet innefattar också ett nära samarbete med Rönnby och Västerås Innebandy. Vi tror mycket på detta samarbete som kommer att stärkas och utökas inför kommande säsong.
En helt ny dimension gällande sponsorer och samarbetspartners har också tagits. Fler aktiviteter har genomförts för att visa upp vår verksamhet. I detta arbete ingår även arbetet med att stärka arrangemangen kring våra representationslag. Framför allt kring herrlaget har detta fallit väl ut och vi lyckades nå näst bäst publiksnitt av alla lag i de svenska division 1-serierna. Vi lyckades även, som första lag någonsin, sälja ut hela nya Mälarenergi Arena i samband med en av kvalmatcherna i våras.
Samarbetet med fritidsgården och trygghetssamordnarna på Petterberg har fortsatt. Vi jobbar till exempel gemensamt med trygghetsfrågor i området och vi samverkar vid olika event för de boende i området. Som exempel kan vi nämnda att representanter från föreningen var med vid den stora vårfesten som arrangerades på Petterbergsområdet. 
Lagen själva har genomfört många olika aktiviteter för att samla in pengar. Försäljning av NewBodyoch restaurangchansen är exempel på några aktiviteter som lagen har gjort. 
Styrelsen har uppmuntrat ledarna att delta i olika utbildningar anordnade av VIBF: Det är glädjande att ledarna har deltagit i många utbildningstillfälle under verksamhetsåret. Medel för utbildningarna har dels finansierat av föreningen, dels genom medel som har erhållits från Idrottslyftet.
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