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Närvarande: 

Thomas Machacny, Mikael Jansson, Fredrik Sörén, Ulf Enarsson, Bengt Sjödin och Ann-Sofie Johansson
Beslut är fetmarkerade
Sammanslagning Pettersberg (Efter mötet framkomdet  att Pettersberg inte längre vill göra en sammanslagning – frågan är alltså inte relevant längre – Ann-Sofies kommentar efter mötet) 
Möten har hållits med Pettersbergs IF / IBK?? (Thomas M, Micke J, Fredrik J). Pettersberg är intresserade av att gå in i föreningen Skälby IBK med sitt A-lag (det finns bara 1 lag). För att detta ska kunna genomföras måste beslut tas på årsmötet (finnas med i kallelsen). Före 30/4 måste papper vara underskrivna för att kunna gälla from kommande säsong. 
Styrelsen ser positivt på ett sammanslag. Det innebär att Skälby även kommande säsong kommer att ha A-lagsverksamhet på herrsidan. Krav:
- A-laget ska ha en representant i styrelsen.

- Pettersberg betalar sin serieanmälning samt en medlemsavgift (som täcker ev. utdragande ur serien) före 30/4.

- I övrigt ska Pettersberg vara medvetna om att varje lag är självförsörjande, alla pengar som ett lag kostar måste dras in av laget (för ett A-lag ca 40 000-45 000 kr/säsong)

Thomas tar kontakt med Pettersberg och beskriver ovanstående.
Gymmet:
Thomas har träffat representanter för gymmet, skolan och gården. Skälby har fått erbjudande om att utnyttja gymmet året ut för 1000 kr. Styrelsen beslutade att vi ska göra det. 
Övriga önskemål:
- Medlemmar i Skälby likställs med medlemmar i hyresgästföreningen – dvs. föräldrar kan köpa gymkort för 100 kr (träna 10 ggr)

-  
Kläder
Vita bortaställen har inte kommit. Fakturan bör delas så att vi kan betala för det vi har fått levererat (Uffe tittar på)
Utbildning
Eftersom det är många ledare inom Skälby som önskar gå BUL1 så har vi fått svar från förbundet att det är bäst om vi anordnar en själva. Micke J har undersökt möjligheten men det fungerar inte. Ann-Sofie tar kontakt med förbundet – förslaget är att köra någon gång i början av maj så att avrapportering kan göras till Idrottslyftet – så att vi får ersättning för utbildningskostnaden (600 kr/deltagare + omkostnader för lokal etc).
Årsmöte

Styrelsen beslutade att årsmöte ska hållas 16/4 kl. 18.15 på St:Ilian. Ann-Sofie kontaktar Branco för hyra av lokalen
Ann-Sofie skriver
· förslag till kallelse – inkl. sammangående med Pettersbergs IF
· dagordning

· verksamhetsberättelse
· verksamhetsplan

Styrelsen föreslår att medlemsavgifterna höjs enl. följande:
A-lag: 300 + 1100

Junior: 300 + 800

P och F tom 16 år: 300 + 500

Ingen kassör finns! – Micke J pratar med sin revisor. Det finns några som kan tänkas ”hjälpa till” men inte någon som är villig att stå som ansvarig. En stor omfördelning kommer att ske när det gälle ekonomin inför kommande säsong. Styrelsen föreslår att varje lag ska få ”utbildning” och i större utsträckning sköta sina egna förehavanden. Varje lag MÅSTE ha en ekonomiansvarig som t ex. sammanräknar närvarokorten. På så sätt kan ”kassörens” arbetsuppgifter minska och vi får kanske lov att ”köpa in” tjänsten. 
Avslutningsaktivitet
Punkten kvarstår från förra protokollet

Styrelsen beslutade att i stället för en avslutningsaktivitet i stället ha en ”kick off” i höst. Helgerna efter det att serierna är färdigspelade räcker inte till – vi kommer fram i mitten av maj och då tyckte styrelsen att det är bättre med en aktivitet i höst. Den nya styrelsen får planera..
En Skälbylåt har spelats in!!! – Finns att köpa av Thomas
Kommande säsong
Ann-Sofie tar kontakt med Branco när det gäller bokning av träningstider – när? hur?
Serieanmälning efter årsmötet – vilka lag? – serier?
Ett möte kommer hållas 18/3 där ev samarbete mellan p97, P96 och P95 kommer att diskuteras.

Anmälning till Lunarstorm senast 31/5 (gäller P och F 94, 95, 96)
Mötets avslutande.

Mötet avslutades     
Styrelsemötesprotokollet läggs ut på hemsidan (Ann-Sofie)
Vid protokollet


Justeras

 Ann-Sofie Johansson / sekreterare

 Thomas Machacny / Ordförande
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