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Ledarmöte 16 augusti 2016
Träningstider
Då säsongsstart är olika för föreningens lag möts alla upp med Johan Haanpää efter mötet för att tala om när säsongen för resp. lag. Därför kommer Johan lägga ett provisoriskt träningsschema nu i början av säsongen. I mitten –slutet av september läggs säsongens träningstider mer permanent och då kanske vi vet om vi har fått tillgång till någon fler träningshall.
Inventering av matchtröjor
Samtliga lag som innehar matchtröjor uppmanas att komma till St: ilian torsdagen den 18 augusti för omfördelning av befintliga tröjor. Först därefter kan ny beställning ske.
Prova kläder på Stadium
Någon gång under v 36 kommer Tomas på Stadium att ordna ”prova kväll” vad gäller kläder som lagen behöver. Tomas kommer också att se till att det finns klubbor och skor till bra priser under den kvällen.
Klädprofil
En grupp från föreningen kommer tillsammans med Tomas på Stadium fixa en klädprofil som kommer att läggas ut på laget.se/klubbsidan
Utskick från Ann-Sofie
· Viktigt att alla lämnar in uppgifter på vem som sköter vad i resp. lag omgående. (Kiosk, laget.se, IBIS, ekonomi, material osv.)
· Samtliga lag har Silverpaketet på laget.se. Viktigt att alla lagen sköter närvarorapporteringen på laget.se!
· Licensering är från och med i år personliga. Vilket gör att ni ledare måste kontakta Ann-Sofi snarast om vilka spelare som är klara för spel i höst. Ann-Sofi kopplar sedan licensen per spelar till resp. lag. Licenseringen kommer innebära en större kostnad för föreningen.
· Medlemsavgifterna – i utskicket inför mötet finns information om hur inbetalningen för medlemsavgiften ska gå till. Kopiera detta och dela ut till era spelare. 
· Matchschemat är utskickat – meddela Janne Swälas snarast om ni upptäcker att något är orimligt eller fel.
Föreningens ”kiosk”
Helena Persson (kioskansvarig i föreningen)kommer att skicka ut information till lagens kioskansvariga alt. ledare inom kort.
Domaransvarig
Lars Flink är domarsamordnare i föreningen. Ledare för de lag som har föreningsdomare tar kontakt med Lars och för en dialog med honom om domartillsättningen till resp. match. 
Utbildning
Skälby IBK uppmanar de som vill gå utbildning att göra det. Utbudet finns på VIB:s hemsida. Kontakta Elmar Guldbrandsson VIB:s kansli vid frågor.
Ledartröjor
Samtliga ledare kommer att få en svart piké tröja med Skälbymärket på. Beställning sker inom kort.
Hallen (St:ilian)
· Den 25 augusti ska ”ombyggnaden” av St:ilian vara klart.
· Tillgång till hallen (Blip) – ta kontakt med Mats Holmberg 076-569 21 99.
· Viktigt att man håller hallen låst för utomstående. Aldrig lämna papperskorg som dörröppnare. Idag krävs det tyvärr ”dörrvakt”
· Allas ansvar att hallen är städad vid dagens slut. Det innebär att alla lag måste ta ansvar för att det är snyggt när man lämnar oavsett när man är i hallen.
· Kai tar kontakt med Branco om målburarna och städning av golvet.
· Fler bollar behövs!
Restaurangchansen
Information om försäljningen av Restaurangchansen har gått ut från Mika. Utlämning av häften/App koder sker på St:ilian den 25/8 ca 20:00.
Sponsring
· Detta gäller vi sponsring:
- Matchtröjor – NEJ
- Short – JA
- Övrig klädsel – JA
· Sargreklam
Vår förening växer och ambition för framtiden gör att vi måste arbeta mer med att få in sponsorer. Där är sargen en viktig del. Johan Lindblom kommer att sätta ihop ett underlag där det klart och tydligt kommer att stå hur man ska gå till väga. 

Vid pennan!
Marina Johannesson
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