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Hej!

Här kommer lite blandad information från kvällens styrelsemöte

Fotografering: tisdag och onsdag 8/11 och 9/11 kommer Expressbild till St Ilian för fotografering av alla våra lag. Det blir både lagbild och enskilda (som självklart är frivilligt för spelarna att köpa). 
I princip sker fotograferingen i samband med lagens träning (vi bygger en mindre sarg så träning av andra lag kan pågå samtidigt).
P06 – som normalt inte tränar på tisdagar får komma för fotografering på tisdagen och P05 S får komma på onsdagen. Fullständigt schema med tider kommer separat lite närmare fotograferingsdatumen.

NewBody: Föreningen kommer även i år gå in med en gemensam aktivitet med försäljning av NewBody. Upplägget är så att varje lag själva bestämmer om man vill vara med. Det finns inget tvång och klubben kräver inte att man ska sälja ett visst antal paket. All förtjänst går till det egna laget. Jag är kontaktperson mot NewBody och sedan måste varje lag som vill vara med namnge en kontaktperson per lag till mig. Allt administrativt sköts av NewBody. Fördelen med att göra en gemensam beställning är att man får så många paket att man inte har någon fraktkostnad. 
Planen är att ha kataloger att dela ut i samband med fotograferingen v. 45, försäljningsstopp i slutet av november för att få leverans i mitten av december, lagom till jul. Ni som redan nu vet att ni vill vara med med ert lag meddelar mig mailadress till er kontaktperson.


Ang. hallen: Thomas har haft olika möten med kommunen och påtalat brister. Hoppas på ett snabbt åtgärdande.
Det Branko önskar från ALLA är INFORMATION om det är något som inte står rätt till. Olåsta dörrar, uppställda dörrar, dörrar på glänt, skräp – allt som inte är korrekt när vi kommer vill han ha information om. Detta för att de vill göra ett ärligt försök att få skolan att göra sitt jobb och låsa och stänga som de ska. Skolan skyller oegentligheter på föreningarna och nu vill man samla information. Syftet är inte att vi sk ”gnälla” utan informera så de får fakta på kommunen. 
Vad ska man då göra? Jo, någon av ledarna som upptäcker att det inte är OK skickar ett mail till Branko.pemac@vasteras.se med informationen. Cc till 
Jan-erik.swalas@telia.com På så sätt får vi i styrelsen också information om det som händer.
Vi hyr hallen mån – tor 17 – 22,  på fredagarna har vi normalt tiden 17 – 19 (när vi inte har match). VI ska inte släppa in några andra i hallen i samband med våra tider eller efter oss.

Lag som inte ska träna MÅSTE meddela det till nästkommande lag. Vi måste alltid säkerställa att sargen ALDRIG står kvar på morgonen när skolan kommer. Laget som inte ska träna har ansvaret att meddela berörda.

Förtydligande gällande matchkläder: Matchtröjor ärvs mellan lagen. Föreningen står för kostnaden av matchtröjor. Lagen får själva stå för shorts och strumpor och övriga träningskläder. Föreningen står för målvakters matchtröja och byxor (yttre plaggen) – som kan ärvas mellan lagen. Om man önskar ha något personligt så får det bekostas själv. Hjälm, knäskydd, magplatta osv får spelaren / laget stå för. Hur lagen sköter finansieringen får varje lag själv komma fram till.
Representationslagen ska ha Skälbyloggan på sina shorts. Övriga lag får själva bestämma om man vill ta tryckkostnaden på ca 50 kr/shorts.

Interbook: Om ni funderar på lediga tider, gå själva in på https://interbook.vasteras.se/
Där kan ni söka lediga tider och därefter skicka ett mail till undertecknad så bokar jag. 


Höstlovet: På höstlovet skulle gården vilja utnyttja onsdagen (om vi kan avvara tider då). Kan lag som inte tänker träna på höstlovet meddela mig snarast så kan vi försöka pussla ihop ett temporärt schema för de dagarna).


Mindre målburar: Någon som vet om målburar modell mindre (för poolspelslagen) finns eller är beställda till St Ilian? Någon som är insatt och kan kolla upp?
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