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- Information till dig som är lagansvarig

Hjärtligt välkommen till Skåre HKs klasshandboll 2018. Vi uppskattar att du ställer upp som lagansvarig i klasshandbollen och ger fler barn möjligheten att få pröva på handboll. För att underlätta din roll i samband med anmälan och under speldagarna i oktober följer nedan några tips och information.

[bookmark: _GoBack]Anmälan:	Anmälningsblankett har delats ut till alla klasser. På denna står uppgifter om hur anmälan görs via mail till respektive klassansvarig. Sista anmälningsdag är 28 september. Klasshandbollen är gratis.

Din uppgift som lagansvarig inför klasshandbollen är att se till att elever/föräldrar får ta del av informationen samt att samla ihop anmälningarna och sammanställa en deltagarlista för klassen på anmälda elever som skickas via e-post till Andreas Wennberg, e-post: andreas.wennberg@gmail.com.

Anmälan ska vara oss tillhanda senast 29 september.

Spelform:	Årskurser 1-3 spelar minihandboll (4 utespelare plus 1 målvakt). Årskurs 4 spelar på storplan. Det innebär att det kommer att finnas tre mindre spelplaner under lördagen i idrottshallen Gjutaren och sex lag kommer att kunna spela samtidigt. 

Varje lag ska ha minst två flickor/pojkar som utespelare på planen samtidigt. En match varar i 15 minuter och byten sker löpande utan avblåsning. Domare kommer att finnas på respektive spelplan, där domarens fokus framförallt är på att lära eleverna reglerna.

Samtliga årskurser spelas utan tabell.
Det är möjligt att anmäla fler lag i klassen. Klasser med få elever kan gå samman och bilda ett lag. Om det uppstår andra problem med lagbildning kontakta oss för ev. dispens.

Din uppgift som lagansvarig under speldagen är dels att leda laget under matcherna (bland annat hantera spelarbytena) och dels hålla reda på spelschemat och annan information under dagen för att kunna samla laget i tid till respektive matchstart. Kontakta oss gärna om du har frågor kring spelformen eller vill veta mer om hur minihandboll går till.

När:	Lördagen den 13 oktober 10-15 för åk 1-3 (födda 09-11). 
Söndagen den 14 oktober 10-15 för åk 4 (föda 08).

Plats:	Gjutarens sporthall på Herrhagen i Karlstad

Information:	Ytterligare information inför klasshandbollsdagarna kommer att finnas tillgänglig på www.laget.se/Skarehkhandbollsskolan

Kontakt:	Andreas Wennberg. Telefon: 0766 11 31 32
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