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Idrottsforskare tror inte på toppning
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Ingen elitsatsning för unga! Det menar Idrottmedicin i Umeå som tar bestämt avstånd från tidiga elitsatsningar bland barn och ungdomar. 
För någon månad sen kontaktade Västerbottensnytt idrottsmedicinska enheten vid Umeå universitet, för att höra deras åsikt om tidiga elitsatsningar bland barn. Det var början på en intern debatt i ämnet och nu tar Idrottsmedicin ställning i frågan. Budskapet är glasklart: 

- Jag tror inte alls på det! Jag har mycket erfarenhet i ämnet och forskningen visar också att det inte alls är bra, säger sjukgymnasten Tom Pietilä.

- Forskningen är ganska enig där, det är i sena puberteten som den riktiga elitsatsningen ska göras, eller satsningen på en idrott ska inledas, säger docenten Christer Malm. 

Tränar på fel sätt
Under vissa tider på året märker man på idrottsmedicin att barn och ungdomar tränar för hårt eller på fel sätt. 

- Det finns tendenser, framförallt på våren när det övergår till sommaridrotter och tvärt om. Då kan man se att många barn är utmattade och tränar för hårt. Många som tränar barn har inte den kunskap som krävs och då kanske man tränar barn som små vuxna. Det går inte, barn har andra fysiologiska förutsättningar, säger Christer Malm. 

När kan man se på ett barn eller en ungdom att det här är en talang?
- Ja, det är det som är frågan. Det går absolut inte att plocka ut dom 20 bästa 10-åringarna och tro att det är dom ska ska bli våra nästa stjärnor. Det måste ske i sena puberteten, säger Christer Malm.

Krävs en bred bas
- Det krävs en jättebred bas för att få fram en stjärna. Det gäller att ha med sig så många som möjligt så länge som möjligt, fortsätter han. 

Tom Pietilä har varit med och tränat några av dagens stora alipna stjärnor - Anja Pärson, Jens Byggmark och dottern Maria Pietilä Holmner. Dom har alla utövat flera olika idrotter under en lång tid och därmed väntat länge med att specialisera sig på en idrott. 

- Vissa slutade inte med fotboll som sommaridrott förrän i 16-års åldern och då var dom på en hög nivå, säger Tom Pietilä. 

”Barn kan inte tränas som små vuxna"

	Publicerad 4 november 2010 - 10:35
Uppdaterad 4 november 2010 - 12:40


Umeås tränare Stuart Gibson vill se en elitsatsning bland barn och ungdomar. Forskarna på Idrottsmedicin i Umeå är övertygade om att en en sådan satsning är helt fel väg att gå.

-Jag tror inte alls på det! Jag har mycket erfarenhet i ämnet och forskningen visar också att det inte alls är bra, säger sjukgymnasten Tom Pietilä. 

Tidig prestation beror på mognad
-Forskningen är enig. Det är i sena puberteten som fokusering på en idrott ska inledas. Det går definitivt inte att sortera ut världsstjärnor när de är 10-12 år, för deras prestation är nästan uteslutande mognad, säger docenten Christer Malm till SVT.

Idrottsmedicin har upptäckt att en del ungdomar blir utmattade för att dem drivits för hårt. 

Har tränat alpina stjärnor
-Många som tränar barn har inte den kunskap som krävs. Barn ska inte tränas som "små" vuxna. Det går inte, barn har andra fysiologiska förutsättningar, säger Malm.

Tom Pietilä är pappa till alpina stjärnan Maria Pietilä-Holmner och har stor erfarenhet i ämnet. Han har - förutom sin dotter - tränat Anja Pärson och Jens Byggmark. 

Han menar att barn ska fortsätta med flera idrotter till sena puberteten.

-Vissa slutade inte med fotboll som sommaridrott förrän i 16-års ålder och då var dom på en hög nivå, säger han.

Tränaren: "Elitsatsa tidigt"
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Umeå FC:s tränare Stuart Gibson vill se en elitsatsning bland barn och ungdomar. Division 1-tränaren blickar mot hemlandet.

-Den erfarenhet jag har, som har jobbat med det i England, är från tio-elva år. Men det finns akademiklubbar i England och i stora klubbar i Europa som börjar redan från sex, sju, åtta år, säger Gibson till Västerbottensnytt.

Gibson menar att Sverige har "ett bra socialt system", men att den engelska fotbollsmodellen behövs för att nå idrottens topp.

-Om det går dåligt för Sverige på OS eller VM så klagar man, men man kan inte ha både och.

Elitsatsning omdebatterad 

Debatten har blossat upp emellanåt. För ett par år sedan varnade dåvarande kultur- och idrottsminister Lena Adelsohn Liljeroth (M) för tidig elitsatsning.

-Är du åtta-nio år vet du inte så mycket. Trycket att elitträna i den åldern gynnar varken barnen eller idrotten, sade Adelsohn Liljeroth till DN då.

Men Gibson har andra perspektiv. 

-Ju tidigare man börjar idrotta och ju mer man lär ut på rätt spår, desto lättare blir det för barnen senare. Jag tycker man ska börja så tidigt som möjligt.

