Information till dig som är förälder till en spelare i Skene IF P12/13

Träning
Utesäsongen 2021 tränar vi tisdagar och torsdagar kl 18-19 på Vävarevallen. Information om träning och matcher finns även i kalendern på vår Laget-sida (https://www.laget.se/SKENEIF_P-12-13).
För denna åldersgrupp rekommenderas två träningar i veckan, men kan man bara träna en dag i veckan så vill vi att man försöker prioritera torsdagar. 

Medlemsavgift
Alla spelare i Skene IF måste ha erlagt både medlems- & aktivitetsavgift för att få delta på träning, match eller cup.
En spelare är försäkrad i Folksam via klubben efter medlems- & aktivitetsavgift betalts in till fullo. Försäkringen ger ett bra grundskydd om en spelare råkar ut för en skada under träning, match eller cup.
I försäkring ingår också tjänsten ”Råd och Vård för idrottsskador”. Den är kostnadsfri för en försäkrad spelare. Hit ringer man för att prata med en fysioterapeut om hur man undviker, behandlar och anmäler idrottsskador. Fysioterapeuten bedömer om man behöver vård för idrottsskadan och bokar i sådana fall in spelaren för ett kostnadsfritt besök hos en sjukgymnast eller en läkare specialiserad på idrottsskador.

Matcher
Information om matcher och tid för matcher uppdateras i kalendern på Laget.
Vi kommer på samma sätt som förra året delat ut matchställ till varje spelare. Man behåller matchstället hela säsongen och återlämnas efter sista matchen. Ni ansvarar för att matchstället återlämnas i bra skick. Om något saknas och inte kan återlämnas så kommer Skene IF skicka faktura för de saknade plaggen (Matchtröja: 400 kr, Shorts: 200 kr, Strumpor: 100 kr).
Inför varje match kommer vi att kalla spelare via en inbjudan. Inbjudan ser ni som en aktivitet på Laget samt kommer som en information i ett mail. Det är viktigt att man alltid svarar på inbjudan så att vi som ledare har möjlighet att planera inför matcher.
Kontakta oss ledare så snart som möjligt om en spelare blir sjuk eller får förhinder att spela.
Om ni inte har möjlighet att köra ert barn till en match så kan ni skriva en kommentar om det på Laget-sidan under gästboken, eller så kontaktar ni någon av oss ledare så hittar vi en lösning så att ert barn kan vara med och spela match.

Ansvar
Som föräldrar har vi ett stort ansvar i att stötta våra barn och vår klubb. Under året som gick så har vi inte behövt ta några pass vid försäljningsaktiviteter vid vare sig Skene Marten, Klassfotbollen eller i kiosk vid våra matcher. Så då vi nu får uppmaning från klubben att hjälpa till vid försäljning av lotter på tex Willys eller annan försäljningsinsats, så är det viktigt att vi alla ställer upp.
Vi kommer skicka ut en kallelse om hjälp till er föräldrar för att i så stor omfattning som möjligt få en rättvis fördelning kring dessa aktiviteter.

Respekt
Vi kan ibland uppleva lite hård jargong mellan barnen på träningar och matcher och det är viktigt att ni som föräldrar pratar med era barn om vikten att vara en bra kompis, att vara schyst och sköta sig både i med- och motgångar. 
Om vi upplever ett oschyst beteende så kommer vi behöva agera på det. Vi kan även komma att behöva kontakta er föräldrar för en diskussion om hur vi tillsammans hantera en sådan situation. 
Vi följer nedan viktiga riktlinjer för barn- och ungdomsfotboll:
· Fotboll för alla
· Barns och ungdomars villkor
· Fokus på glädje, ansträngning och lärande
· Hållbart idrottande
· Fair play

Covid-19
Vi följer de riktlinjer som finns gällande Covid-19. Vilket innebär att föräldrar inte rekommenderas att närvara på träningar eller vid matcher om inget annat meddelas. Undantag är om man skjutsar till bortamatch.
