Föräldramöte F06 23/4-2014
Här kommer några punkter som togs upp på föräldramötet.

Kick off
Det kunde var kul att ha en kick off för att sätta igång säsongen! Ett utmärkt tillfälle för tjejerna att lära känna varandra bättre och öka lagkänslan. Antingen fika och lek i samband med träning eller kanske brännboll med föräldrar och picknick.

Poolspel
F06 är arrangör av poolspelet vecka 24. Vi kommer att bjuda in övriga lag och Christina och Jenny kommer att styra upp och fördela ut uppgifter.

Vaktmästeri 
Vi gick igenom vår vaktmästerivecka. Nya listor kommer att mailas ut och mer info kommer att läggas ut på sidan.

Lagkassa
Vi har en liten slant i lagkassan. Förslag att köpa in är fleecefiltar, vattenflaskor och eventuellt t-shirts till föräldrar. Overaller får kanske vänta till nästa säsong. Vi kommer att ligga lågt med försäljning av lotter mm. Vi kanske ska försöka ha lite enklare fika till försäljning för föräldrarna….
Tjejerna har fått en uppsättning målvaktskläder och handskar.  

Laget.se
Skiljebo och F06 kommer att jobba mycket med laget.se. Det är viktigt att regelbundet gå in på sidan och läsa samt anmäla närvaro till träningar och poolspel.

Sponsring
Sponsring är något som kanske kan bli aktuellt när det är dags att köpa in overaller till tjejerna. Vi återkommer när det blir aktuellt.

Tränarna framförde även en vädja till alla att komma i tid. Tjejerna ska befinna sig på plan, ombytta och klara när utsatt tid börjar.

