Hej på er!
Nu är det bara en vecka kvar! Vi hoppas på strålande sol att heja fram våra duktiga landslagstjejer i!
Lördag 6 april är det dags att åka till Solna och Friends Arena. Samling kl 11 på parkeringen Hamre IP. Bussen räknar med att vara åter kl 17.30 på Hamre IP igen.
Det kommer inte att erbjudas några möjligheter att köpa mat på arenan. För att det ska bli lika för alla gäller detta även ledan samt medföljande föräldrar och syskon. Det är lämpligt att barnen tar med sig lunch för att äta på bussen. OBS, ingen kladdig mat. Se till att skicka med papper så de kan torka sina händer etc. Skicka även med vad mer barnen behöver under dagen. Man får inte ta in mat eller dryck på arenan. Frukt eller godis att äta under matchen får man ta med in.
Se dock till att barnen själva kan ta hand om sin packning. Det kommer att finnas möjligheter att lämna kvar saker på bussen under matchen då det är samma buss tillbaka. 
Se till att barnen är klädda efter vädret.
Nedan ser ni indelningen så ni vet vilken grupp ert barn hör till. Prata gärna med ert barn inför resan och berätta vem de ska hålla sig till så att resan blir så lätt och smidig för alla. Det kommer vara mycket folk i Solna så det är viktigt att barnen håller sig till sin ledare.
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Övriga som följer med är:
Charlie Brandberg Breed
Alis mamma Perwin + bror
Villes Mamma
Lisa Hising + 2 barn
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