HISTORIA

I slutet av 1910 talet samlades ett gäng grabbar för att sparka boll i herrgårdsparken. Man dristade sig att fråga den mäktige kyrkoherden om en bättre plats och fick då tillstånd att använda åkern söder om kyrkan.

Den var stor och lutade inte mer än 3 meter. Intresset växte och den 23 april 1922 samlades 16 ungdomar i godtemplarlokalen och bildade Skinnskatteberg Sportklubb. I grannbyarna fanns då bl.a. Riddarhyttans Sportklubb och ett seriesystem växte fram.

Hedströmmen föddes

Efter uppvaktning av bruksdisponenten fick man tillåtelse att göra i ordning en ny fotbollsplan. Redan på den tiden engagerade sig folk i bygden ideellt och slet med spett och spade och den nya planen invigdes under pompa och ståt 1940 (nuvarande Hedströmmen). 1972 stod den nya stora Masboanläggningen klar och det ökade möjligheterna för SSK att framgångs ha fler sporter på programmet (brottning, bandy, ishockey, friidrott, skidor och handboll).

90 år senare

90 år efter att några grabbar började sparka boll i en park; inleddes en ny epok när vår nya fotbolls- och multihall invigdes 2009 och gav oss möjligheter att spela fotboll året runt – på gräs! Återigen har bruksandan gjort sitt och folk i bygden har ställt upp ideellt med stor uppbackning av lokala och regionala sponsorer; kommunen och Gerald Engström.

Idag fokuserar vi enbart på fotboll och har 8 lag och är norra Västmanlands ledande fotbollsklubb. I framtiden vill vi leva upp till vår vision att vara ”en fotbollsklubb för alla” och utöka vår barn och ungdomsverksamhet tillsammans med kunniga ledare och engagerade föräldrar. Vi tror på att ”bredd ger spets på sikt” speciellt när alla har kul på vägen dit.

Häng med!
