NU startar vi fotbollssäsongen 2021 med en klädprovning på Orkanvallen!

 

För att våra spelare, tränare, ledare, övriga föreningspersoner och supporters ska kunna förbereda sig på bästa sätt för säsongen 2021, så arrangerar vi under mars och april månad utprovning av föreningskläder. Vi sprider ut provnings tillfällen under dessa månader och lagen kommer få 1 till 3 tillfällen var, beroende på hur många som är intresserade. Vi kommer genomföra utprovningen på Orkanvallen och med altanen som utgångspunkt.

Vi måste göra det så Coronasäkert som vi bara kan i dessa tider. Håll avstånd och använd handsprit som finns i omklädningsrummen innan ni börjar prova eller fyller i blanketten. Ta gärna med egen penna. Själva utprovningen kommer ske lagvis och varje spelare får en tid under lagets dag/kväll. 

Varje spelare får en tilldelad tid, på så sätt har vi koll på antal personer i omklädningsrummen och på altanen. Det är 15 minuter som man får tilldelat sig för att prova det spelaren behöver. Provning görs i omklädningsrum 6. Därefter får man 15 minuter till att fylla i beställningsblanketten, swisha och ev. handla ur vår shop i omklädningsrum 5.

Det får aldrig vara mer än 8 personer totalt på/vid altanen. För att det inte ska blir för många på plats samtidigt så är det endast spelaren och en förälder som får vara med under dessa 15–30 minuter. Spelaren som fått en tid tilldelat sig kommer 5 minuter innan utsatt tid och lämnar Orkanvallen direkt när man är klar eller när ens 30 minuter är slut.
Kontaktperson
Thomas Möller 0733922272
Jag kommer att vara på plats vid alla prövningstillfällen.
