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Värdegrund

Verksamheten i vår förening är av stor betydelse för våra deltagande barns och ungdomars såväl idrottsliga som personliga utveckling. Gemenskapen i föreningen och i det enskilda laget är viktig. Det är när vi träffas på träningar, matcher, lag- och klubbträffar som attityder och värderingar skapas.

Utgångspunkten i all vår verksamhet är att möta alla med respekt och öppenhet. Våra barn och ungdomar påverkas inte bara av vad våra ledare säger utan kanske främst av vad de gör och hur de uppträder. Detta ställer krav på våra ledare att vara trovärdiga och visa att ord och handling stämmer överens.

Ungdomspolicy

Skyllbergs IK ska vara en klubb där alla trivs och har roligt i sitt utövande, oavsett vilken roll i klubben man har. För att nå dit ska vi uppträda på ett sådant sätt att alla visar hänsyn mot varandra och sin omgivning och respekterar varandras olikheter. Detta gäller mot alla som har någon kontakt med klubben.

Vi anser att det måste finnas utrymme för barnens och ungdomarnas individuella skillnader och att alla får delta efter sin förmåga. Viktigast är att alla som vill får vara med, både de som vill ”satsa” och de som bara vill ”hålla på”. Ledarnas roll är att stödja spelaren till att utvecklas i den takt som passar den enskilde. 

Alkohol är idag den vanligast förekommande drogen. Under ungdomstiden är kompisarna en viktig påverkanskälla. Därför har ledare i en lagidrott där många ungdomar med samma intresse samlas, ett särskilt ansvar. Våra ledare har en viktig roll i att motverka att de ungdomar som är engagerade i SIK: s verksamhet börjar dricka alkohol eller använda andra droger. Därför har vi som mål att samtliga våra idrottsmiljöer ska vara fria från alkohol, tobak, narkotika och andra droger i alla ungdomssammanhang.
Vi har ett gemensamt ansvar. Detta innebär bl. a. att vi ska agera förebyggande i situationer där en insats behövs, även när det gäller spelare utanför det egna laget.

Grundsyn på hur fotboll ska spelas

Föreningens tränare och ledare ska ha en gemensam syn på hur fotboll ska spelas som finns med redan i fotbollsdagis och upp till A-laget.

Så här gör vi
Så här bör vi agera för att leva upp till värdegrund och policy och för att nå våra mål:
· Nya medlemmar

Varje ny medlem välkomnas till klubben genom att:

· föräldrar kontaktas, gärna vid ett personligt möte

· klubbens mål och riktlinjer för barn- och ungdomsverksamhet presenteras för spelare och föräldrar

· ev. skriftlig information (broschyr) och kontaktlistor mm lämnas ut

· den nye medlemmen presenteras på ett genomtänkt sätt inför sina lagkamrater
· Våra ledare
En blivande tränare/ledare genomgår ett introduktionsprogram utformat av klubben där innehållet bl. a. ska omfatta information om klubben och dess historia, dess värdegrund och policy samt relevanta utbildningar för respektive uppdrag.

Vi förväntar oss att Du som ledare i Skyllbergs IK

· är ett gott föredöme och arbetar för klubbens och Ditt lags målsättning

· följer de grundprinciper för träning och ledare som bifogas detta avsnitt

· utvecklar Din kompetens genom att delta i den utbildning som klubben rekommenderar och betalar. 

· ställer upp på de ungdomsledarträffar som anordnas

· att Du i övrigt strävar efter att leva upp till klubbens mål och riktlinjer för barn- och ungdomsverksamhet. 

· Samarbete
Vi ska hjälpa och stötta varandra i det dagliga arbetet med verksamheten utifrån de rutiner som klubben fastställt. Tränarna kan hjälpa varandra genom att tipsa varandra, ”byta lag”, ha gemensamma träningstillfällen eller heldagar med ett speciellt tema.
· Skador och sjukvård

Ledaren bör ha kunskap om vad som bör och inte bör göras vid skadetillfälle. Utbildningar är en bra väg att gå. Det bör informeras om de risker som finns om man tränar med en sjukdom i kroppen. Klubben behöver undersöka om det finns föräld​rar till de barn och ungdomar som spelar i klubben som har sjukvårdsutbildning och på detta sätt kan stödja och hjälpa oss.
· Fair play

Det är viktigt att vi har ett positivt klimat och en god laganda i hela föreningen. Där har ledarna ett stort ansvar med sin attityd och sitt uppträdande gentemot andra ledare, spelare, domare och föräldrar.
· Domarutbildning

Klubben bör erbjuda alla ungdomar i åldern 14-15 år att gå domarutbildning.
· Bollflickor och bollpojkar
Varje lag ansvarar för förse A-laget med bollflickor/pojkar under 2 år. Dessa får vara med A-laget under uppladdningen den sista kvarten före match, får springa ut på planen tillsammans med laget, iklädda föreningens overall, samt presenteras med namn av matchens speaker. Bollpojkarna får korv och läsk i pausen.

När denna barn- och ungdomspolicy utarbetades enades deltagarna om att det viktigaste för att lyckas är att alla

Är närvarande och visar engagemang

Denna barn- och ungdomspolicy har utarbetats av klubbens samtliga ledare och styrelseledamöter tillsammans i studiecirkelform inom ramen för ”Handslaget, år 2” och reviderats vid föreningens årsmöte 2008-02-24.
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