


Sammanfattning Föräldramöte 20190327

Vi var 18 personer närvarande vid föräldramötet förra veckan och här kommer en sammanfattning av det vi gick igenom.

Laget:

Vi är i dagsläget 30 st spelare i laget. Vi kommer att ha två lag i seriespel (div 6, 7-manna) och vi återkommer gällande gruppindelning i Gul och Svart. 

Vi följer Svenska fotbollsförbundets och Slätta SK:s riktlinjer vilka kan sammanfattas i mottot ”Så många som möjligt så länge som möjligt”. Läs gärna mer om föreningens policy och spelarutbildningsplan på länken: 
https://www.laget.se/slattask/Document 


Träningsupplägg:

Utomhusträningen startar onsdag 10:e april kl 16.50 - 18.00 på Slätta IP:s konstgräs. I början av säsongen har vi en träningstid även på lördagar som sen sannolikt ersätts av en veckotid på naturgräs på Bågskytteplan. Lördag 30/3 genomförde vi säsongens sista inomhusträning. 

Vi kommer att fortsätta med veckoteman och träningarna ska präglas av mycket bollkontakt och spel. Betydande del av uppvärmningstiden kommer att läggas på snabbhets-, koordinations- och reaktionsövningar. Det är fortfarande viktigt att få in lekfulla inslag. 

Regler:

Spelare: Vi tränar och spelar fotboll för att det är roligt. För att det ska bli roligt både på kort och lång sikt tror vi det är bra om vi tar vara på träningstiden samt har en bra stämning i gruppen. 

Vi har därför tre punkter som vi tycker är viktiga:

1. När vi ledare blåser i pipan eller på annat sätt påkallar uppmärksamhet, släpper vi bollen, är tysta och lyssnar och vi lyssnar med – ÖGONEN. 
2. När vi gör övningarna leker eller tramsar vi inte utan fokuserar på det vi ska göra och försöker vårt bästa. 
3. Vi är schysta kompisar. Vi tänker på vilken ton vi har mot varandra/motspelare/domare/ledare. Vi ska ha en bra känsla i magen både på väg till och från träningen/matchen. 

Föräldrar/publik: Vid match bör föräldrar och publik ej stå på samma långsida som spelare och ledare. Givetvis går det bra att heja på killarna under match men försök att inte styra dem eller berätta vad de ska göra under spelets gång då det är bättre att de får ta egna beslut. 

Förstärk gärna positiva aktioner och kanske framförallt ansträngningar och försök (tex "härlig löpning", "bra skottförsök"). Det viktigaste är inte att utfallet blir lyckat utan att de är redo att pröva igen.

Telefon: I år kommer vi sannolikt tillbringa mer tid i omklädningsrum etc i samband med match eller cupspel. Vi har därför, i förebyggande syfte, beslutat att det i anslutning till match/träning råder telefonförbud. Givetvis är det ok om man måste kommunicera med t ex en förälder. 

Ledarroller: 

Följande roller är tillsatta (stort tack för att ni ställer upp!)

Tränare/Lagledare: 
Magnus Nilsson (Loves pappa)
Erik Foberg (Albins pappa)
Malin Jonsson (Algots mamma)
Anders Jacobsson (Antons pappa)
Fredrik Jansson (Sigges pappa)
Stefan Asp (Williams pappa)

Lagledare: 
Erik Nyholm (Elis pappa)

Säljansvariga (Föreningens definition: 
▪ att organisera lagets eventuella egna försäljning
 ▪ vara kontaktperson och ansvarig vid lagets deltagande i föreningsgemensamma aktiviteter, t.ex. försäljning, inventering eller dylikt 
▪ redovisa lagets intäkter och uttag ur lagkassan till kansliet): 

Michael och Helena Ahnfeldt (Föräldrar till Elias A)

Kontaktföräldrar (Föreningens definition:
▪ förberedelser för de arrangemang inom föreningen som laget deltar i 
▪ att tjänstgöringslistor upprättas till föreningens arrangemang som laget deltar i
▪ att informera föräldrar om vad som sker i föreningen 
▪ föräldraengagemang
▪ att föräldrar uppträder som fina supporters och hejar positivt på sitt lag )


Åsa Ericsson (Filip E:s mamma)
Sofia Larsson (Charlies mamma)


Säljaktivitet/lagkassa: 

Föreningens styrelse har bestämt att Ravellipaketen ska säljas av alla lag i år. 4 paket á 200:-/spelare. Mer info kommer. 

Vi har för avsikt att vara med i minst en cup under säsongen och då vi i laget själva får finansiera den typen av aktiviteter diskuterade vi hur vi kan göra för att samla in pengar till lagkassan. Då vi redan har en obligatorisk säljaktivitet sa vi att det kanske är lämpligt med någon typ av punktinsats (inventering etc). 

Fundera på vad du tror kan vara en lämplig aktivitet, om du har några kontakter etc som kan underlätta. 

Övrigt: 
[bookmark: _GoBack]En mycket bra synpunkt som kom upp är att vi ska bli bättre på att samåka i samband med bortamatcher. 

Tveka inte att höra av dig ifall du har några frågor eller funderingar!

/Magnus Nilsson, Tränare, 0709966895, magnusnilsson_11@hotmail.com







