Anteckningar från föräldramöte 2022-11-07
Mötet hölls av tränarna Micke och Sophie

Agenda:
1. Lagdelning/Serier
2. Träningstider/Upplägg
3. Cuper
4. Lagkassan
5. Försäljning/Sponsring
6. Övrigt
Närvarande föräldrar till spelare: Ariel, August, Casper, Erik B-K, Erik W, Filip L, Filip M, Imre, Milo, Mohammed, Sebastian, Vincent. 
Frånvarande: ingen

1 Lagdelning
Svart lag
Har idag 12 spelare och tränare är Micke och Sophie.
Gult lag
Har idag 12 spelare. Tränare är Karwan. 

Lagen är nu delade och med det så är det tänkt att träningarna kan bli mer effektiva och mindre ”tjafsiga”
Målet är att båda lagen ska vara två separata lag, men vid en övergångsperiod och vid behov kommer spelare att kunna lånas mellan lagen för att täcka upp på matcher. Även vissa träningar kan komma att hållas tillsammans.

Under mötet diskuterades vilken serie killarna ska spela i nästa säsong. Lätt serie som är i Eskilstuna, eller en svårare serie som innebär längre resor i Sörmland.
Föräldrar överlåter valet till tränarna som kanske även frågar killarna vad de tycker.
Om lätt serie kommer att väljas, finns alltid möjligheten att bjuda in ”starkare” lag för träningsmatcher och man kan välja att åka på lite större cuper där många olika lag är med.

2 Träningstider - Träningsupplägg
Måndagar kl 17:00 – 18:15 på Skogsängens IP (Konstgräset)
Tisdagar kl 19:00 – 20:00 i Tunahallen (vid Isstadion)
Onsdagar kl 17:00 – 18:30 i Djurgårdsskolans gymnastiksal.

Laget har 3 bokade träningstider under höst/vinter. Vid eventuell snöbeläggning på konstgräset kommer planen inte att kunna användas, vilket gör att vissa träningar kan komma att ställas in. Vissa träningar kan även vara på andra platser än ovan nämnda. Det kommer i så fall att informeras i god tid innan träningen.

För de killar som utövar annan sportaktivitet än fotboll under höst/vinter finns inget närvarokrav på träningar. De kommer att få tillgodoräkna sina övriga träningar och kommer att bli kallade till eventuella träningsmatcher likt övriga i laget. 
En rekommendation är att försöka delta på teoripassen om de inte krockar med annan idrott. Teoripassen kommer att meddelas i god tid, för att det ska kunna hinnas planeras in med annan eventuell träning.   


3 Cuper
Eventuellt kommer en inomhus cup att planeras in under vintern. Denna kommer då främst rikta sig till de killar som inte utövar någon annan sport.

Laget kommer även nästa säsong att åka på Katrineholmscupen. Inbjudan har kommit och tränarna kommer att anmäla laget. Den cupen spelas i mitten av augusti.
Troligtvis kommer även laget att spela Kvicksundscupen som brukar vara i slutet av april. Mer information kommer senare.

4 Lagkassan
Det finns ca 36 700kr i lagkassan som kommer att delas lika med lag gul. Detta kommer att ske så fort lag gul har ett lagkonto som pengarna kan föras över till.
Anders W (Erik W pappa) kommer att fortsätta vara lagets kassör.


5 Försäljning/Sponsring
Försäljningen som var inplanerad nu i höst, skjuts fram till våren.

Laget behöver nytt matchställ (shorts, tröja och strumpor) tills nästa år. Vet ni någon som kan gå in och sponsra laget så tveka inte att höra av er till tränarna eller föräldragruppen. Även en liten summa gör stor nytta.

6 Övrigt
Lagsidan på laget.se kommer att göras om. Lag svart kommer att få en ny sida. Detta för att det ska bli enklare att kunna ta del av rätt information. Det innebär även att kallelser och smsutskick blir separata för respektive lag.
Länken till den nya hemsidan är 
https://www.laget.se/SodraFF-P11Svart

Spelarna kommer inom kort att flyttas över till den nya sidan. Som förälder behöver man då logga ut och in på appen Laget.se.

Föräldragruppen
* Samma föräldrar som tidigare år, dvs Marie (Sebastian), Per (Filip L) och Henric (Erik BK). Önskar någon mer förälder delta är det bara att prata med någon i föräldragruppen.
* Priserna för Kiosken kommer att ses över till kommande säsong.
   Ett kioskschema kommer att skapas innan serien börjar så att man i förväg vet när man ska stå i kiosken.

Vid tangenterna:
Marie Larsson
