


Anteckningar från föräldramöte 2024-08-22
Mötet hölls av tränarna Micke och Sophie.
Agenda:
1. Lagdelning/Serier
2. Träningstider/Upplägg
3. Cuper
4. Lagkassan
5. Försäljning/Sponsring
6. Övrigt
Närvarande föräldrar till spelare: August, Collins, Erik B-K, Erik W, Filip L, Filip M, Milo, Sebastian, Simon, Vidar, Wilson. 
Frånvarande: Allan, Ariel, Hugo, Casper.

1 Laget
Svarta laget
Består idag av 15 spelare och tränare är Micke och Sophie.  Frågan kom upp om vi visste om någon av killarna hade planer på att sluta efter säsongen. Vill man inte berätta på plats under mötet (vilket det inte var någon som gjorde), så är det bra att man meddelar Micke eller Sophie så fort man vet, då det är information som är avgörande för hur man ska tänka framåt med laget. 
Höstens säsong har börjat och det kommer vara seriespel varje helg fram tom den 29:e september.
Micke och Sophie påminde om att svara på kallelser i god tid. Det gäller både för träning och Match. 
De vill också att killarna börjar fundera på vilken inställning man har när man kommer framför allt till träningar. Man är inte alltid på topp vissa dagar, men när man är på träning ska man ha inställningen att alltid försöka ge 100%. Andra i laget blir drabbade om man inte fokuserar eller bara gnäller på övningar. En uppmaning från tränarna var att alla föräldrar pratar med sina killar om det.

2 Träningstider – Träningsupplägg - Träningshjälp
Samma träningstider som innan sommaren, dvs 
Måndagar kl 18:30 – 20:00
Onsdagar kl 17:00 – 18:30
Torsdagar kl 18:30 – 20:00
Vissa onsdagar kommer att hållas tillsammans med Södras pojkar -12. Detta är i samråd med Jeppe och tanken är att båda lagen ska få en chans att bli samspelta som ett lag. Dvs P-11 (vårt lag) tränar/spelar match som ett lag och möter då P-12 som också tränar/spelar match som ett lag.
Det efterfrågades också träningshjälp vissa gånger när tränarna har förhinder. I stället för att ställa in träningar kom frågan om någon förälder är villig att hjälpa till.
Flera föräldrar meddelade att de kan ställa upp, bara det meddelas med någon dags framförhållning. 
Det beslutades att tränarna vid frånvaro meddelar i vår gemensamma smsgrupp och man där svarar om man kan hjälpa till. Det viktigaste under de träningarna är inte fokus på fotboll, utan det går bra med vilken träning som helst. Bara killarna får träffas och utöva någon form av träning. 

3 Cuper:
Laget är anmält till MC Donalds cup i Västerås den 20-22 oktober i år.
Det finns även en fråga/fundering på om killarna ska få åka till Gothia Cup 2025. 
Vi föräldrar som var på plats tyckte Gothia var en bra idé och föräldragruppen kommer därför se till att påbörja diverse försäljningar för att få in pengar till cupen. 
Det bestämdes också att vi ska ordna en Halloweencup i höst. Förslag är lördag V.45. 
Simon, Vidar och Sebastians mammor påbörjar undersökning och planering inför denna. Tanken var att cupen skulle spelas i Volvo CE arena, men kommunen har sagt nej till det. De hänvisar oss till Tunahallen. 

4 Lagkassan
Det finns drygt 35 000kr i lagkassan innan anmälan till MC Donalds cup.
Anders W (Erik W pappa) kommer att fortsätta vara lagets kassör.

5 Försäljning/Sponsring
Filip. L pappa Per kommer att dra igång en försäljning inom kort. Den första försäljningen pratade vi om skulle vara chipsförsäljning.
 Sebastians pappa Magnus pratade om att han skulle försöka ordna en arbetsdag likt den vi hade förra året för Ladingen och därmed kunna få in lite pengar till lagkassan. Det kommer troligtvis ske tidig vår 2025.
Vet ni någon som kan gå in och sponsra laget så tveka inte att höra av er till tränarna eller föräldragruppen. Även en liten summa gör stor nytta.

6 Övrigt
Målvaktsträning:
Simons mamma Therese tar kontakt med Jeppe för att höra om det finns någon gemensam målvaktsträning i Södra FF.
Fysträning efter säsong:
Det pratades om att killarna skulle behöva förbättra sin kondition tills kommande säsong. Fler fyspass behöver läggas till under försäsongsträningen. Det finns föräldrar som är villiga att hjälpa till för att ”bespara” ordinarie tränares fritid.
Mer information och planering kommer under senhöst/vinter.
Föräldragruppen
Består av Marie (Sebastian), Per (Filip L), Henric (Erik BK), Madeleine (Vidar) och Therese (Simon). Önskar någon mer förälder delta är det bara att prata med någon i föräldragruppen.


Vid tangenterna:
Marie Larsson



