Kläder för träning och match
Spårvägens FF färger för matchställ är blått och vitt. När du bär kläder med Spårvägens FF logga, oavsett var, representerar du klubben och bör då föregå med gott exempel.

Våra färger, våra kläder för träning och match skapar samhörighet. De är en viktig del i arbetet för gemenskap i och mellan våra lag, och tillhörighet i föreningen. Det ska synas att här tränar och spelar Spårvägens FF.

Föreningen har ett sponsoravtal med Craft och Enenda. Medlemmar i Spårvägens FF och andra har möjlighet att köpa profil- och träningskläder via vår sponsor och samarbetspartner ENENDA i Västberga. Samtliga plagg är av märket Craft och urvalet innehåller allt från strumpor, shorts och tröjor till overaller och jackor. Lagen kan även beställa väskor mm där.

Genom avtalet får vi lägre priser och sponsring ju mer vi beställer. Därför är det viktigt att hålla sig till klädpolicyn. Lagen ska uppmuntra spelare att använda Spårvägens träningskläder vid träning. Det skapar gemenskap och tydlighet. Fokus blir på laget och föreningen, inte vem som har den senaste lagtröjan från sitt Premier Leaugelag

Äldre träningskläder ska fasas ut. Det går förstås bra att använda de äldre Spårvägen kläder man har på träning. 

Det finns möjlighet att söka stöd från Spårvägens FFs fond för träningskläder.

Träningskläder
Alla spelare kan beställa träningskläder via https://www.enenda.se/se/klubbshop/265
Vi ser gärna att våra spelare tränar i Spårvägens träningskläder på träningarna. 

Där finns både möjlighet att beställa kit och enstaka produkter. Lagen kan också lägga lagbeställningar om man tex vill ha likadan rycksäckar, jackor mm. Kläderna leveras då med korrekt tryck och sponsorer enligt de avtal föreningen har.

Man ansvarar själv för betalning (kort eller Klarna), leverans mm

Matchkläder
Matchtröjor (med nr) ska användas vid match och inte träning. Matchtröjor beställs av föreningen och beställningar samordnas av lagledare via sportchefen.

Spårvägen kommer att få nya randiga matchtröjor. Övergången till de nya matchtröjorna sker lagvis (vi kan naturligtvis inte ha olika matchtröjor inom ett och samma lag). Om enskilda spelare behöver nya matchtröjor innan övergången till de nya tröjorna skett beställer man en träningströja som klubben sedan numrerar gratis. Beställningen gör man själv som förälder/vårdnadshavare.

Beställningar via Enenda
Beställning görs via https://enenda.se/se/ och betalning av beställda produkter sker vid beställning, antingen via faktura (Klarna Faktura) eller via kortbetalning (Visa och Mastercard).

Normal leveranstid för lagerförda produkter är 2 – 7 arbetsdagar och beställda varor kan antingen levereras via DHL eller avhämtas i ENENDAS butik i Västberga, Elektravägen 5.
Leveranstid för produkter listade som beställningsvaror är i normala fall cirka två veckor. Under beställningshögsäsong, (april-maj) kan dock leveranstiden på beställningsvaror vara upp mot fyra veckor. 

Om man väljer att hämta själv i butik kommer man att få ett meddelande när varorna finns klara för leverans. Har man valt frakt skickas varorna med Posten till angiven mottagningsadress så fort de är klara. Vid leverans via Posten tillkommer fraktavgift – Egen avhämtning kostar dock inget extra utom den tid det tar att bege sig till ENENDA i Västberga.
  
