Så funkar det!
(Information och bestämmelser för fotbollslaget Spöland/Vännäs p00/01)

GRUNDINFORMATION
· Spöland/Vännäs är en ideell förening som drivs och bekostas av medlemmarna. Det är alltså ingen förening som bekostas av staten eller kommunen.

· Vårt lag består av 15 spelare och 4 tränare, dvs spelare som är licenserade och har betalt medlems och träningsavgift.

· Av dessa 15 spelare är 4 stycken födda 2001, 10 stycken födda 2000 och en född 1999.

· Alla fyra tränare har barn i laget. Ingen tränare får betalt utan de tränar helt ideellt. 

· Vårt lag startades 2008 och vi har sedan dess spelat seriefotboll varje sommar. Vi har även deltagit i flera cuper, så som Väncupen, Spölandscupen, Mixcupen, Mid nordic cup, Gothia och i år Pite Summer Games.

· Kostnaderna för cuperna har laget själva jobbat ihop, bland annat genom att sälja fika på hemmamatcherna och försäljningar (New Body).

· Det är spelarna/ föräldrarna i laget som sköter fikaförsäljningen på hemmamatcherna enligt en uppgjord lista.

· Inga spelare i laget har fått någon personlig utrustning av föreningen. Spelarna betalar själv för sin utrustning, så som skor, kläder, benskydd, vattenflaskor etc.

· Föreningen tillhandahåller fotbollar, sjukvårdsmaterial, koner, västar och matchtröjor. Denna utrustning tillhör laget och inte enskilda spelare.

· Laget har vissa uppgifter som de måste utföra för föreningens räkning. Dessa uppgifter kan bestå i att bland annat jobba på föreningens egna cuper, att arbeta på evenemang som föreningen bestämt samt att sälja Vännäshäften. Detta gör vi för att få in pengar till föreningen.  

· Alla information om laget, så som träningstider, matcher, spelare och tränare (med kontaktuppgifter) finns på vår hemsida. Det är spelarens ansvar att ta del av den informationen.
http://www.laget.se/Spo_VanP00_01_FB  

· Alla nya spelare som tillkommer måste lämna sina kontaktuppgifter så att lagets hemsida kan uppdateras. 

· Alla spelare i vårt lag MÅSTE vara licenserade och ha betalt medlems och träningsavgift. 


TRÄNINGAR
· Tränarna är INTE på träningarna för sin egen skull utan de tränar för spelarnas skull.

· Spelarna SKALL komma i tid till träningarna om de vill vara med.

· Spelarna SKALL ha med sig rätt utrustning och se till att de är klarar när träningen börjar.

· Kan man inte komma på träning så SKALL man skriva i gästboken. Detta för att tränarna skall veta hur många som kommer och då kunna planera träningen.

· På träningarna ansvara spelarna själva för sin träning. Man lyssnar på tränarna och man respekterar varandra i laget. 

· Fotboll är en lagsport där alla är viktiga. Vi vinner som ett lag och vi förlorar som ett lag!

· Om man tillhör och spelar i ett annat lag i föreningen så får man bara komma och träna med oss om det är förankrat med de egna tränarna och våra tränare.


MATCHUTTAGNING (Vilka får spela match?)
· I vårt lag är det de som tränar som spelar matcher. De som tränar mest spelar mest, dvs vi ”toppar” inte.

· Vi kallar spelare till match via vår hemsida och om man inte svarar innan utsatt tid så tar vi in en ny. Det är alltså viktigt att lämna sin mejladress så att man kan bli kallad. 

· Det är tränarna som bestämmer vilka som spelar och på vilka positioner man spelar. Man kan som spelare komma med önskemål men i slutändan bestämmer tränarna vilken position en spelare skall ha. 

· [bookmark: _GoBack]På våra bortamatcher har vi samling på den ort/plan där vi ska spela. Det är spelarens ansvar att själv fråga om skjuts om man inte kan ta sig dit. 
