
Sammanfattning föräldramöte F-09.
 
Vi började mötet med att prata om de olika uppgifter i laget som vi behöver ha en ansvarig för. Vi ledare är tacksamma för att det gick att lösa så bra, och att alla poster blev tillsatta.
 
Kassör/fikaansvarig: Lisas familj
Tältansvarig: Mollys familj
Tröjansvarig: Emmas familj
Lottansvarig: Jonnas familj
Cupansvarig: Lillys familj
Domaransvarig: Alvidas familj
 
Vi har också fått planeringen för de sammandrag som spelas
under våren. Det är fyra tillfällen och ett sammandrag är på hemmaplan.
 
20/5 möter vi Ersmark på Ersmarks IP
3/6 möter vi Sandåkern på Tannens IP
17/6 möter vi Betsele och Ersboda på Ersängsvallen
1/7 möter vi Betsele på hemmaplan, Fritidsområdet Vännäs.
 
Mer info om tider mm kommer närmare sammandragen. Oftast nås vi tränare av information 1-2 veckor före varje tillfälle, och lägger då ut info på laget.se så fort som möjligt.
 
ALLA föräldrar kommer att behöva hjälpa till då vi har sammandrag. Arbetsuppgifter fördelas av fikaansvarig. Förslagsvis kommer halva styrkan att hjälpa till vid vårens sammandrag och andra halvan hjälpa till vid höstens sammandrag.
 
Vi påminner också om vikten att hjälpa barnen att vara klädd ordentligt på träningar och matcher. Många gånger har det kommit barn till träningar/matcher som fryser, och ett barn som fryser tycker sällan att det är särskilt roligt på planen. Det är ofta väldigt blåsigt på fotbollsplanerna. Tänk på att ta med vindskyddande plagg, mössa, vantar. Ett underställ under ev. shorts/t-shirt är att rekommendera alt. tunna överdragskläder. Tänk ”lager på lager”-principen. Det är bättre att ha med sig för mycket kläder och ta av ett lager under träningens gång än att frysa.
 
För att all information ska nå ut till er som förälder är det viktigt att rätt kontaktuppgifter finns på laget.se. Kontrollera era uppgifter, och om det är något som misstämmer så kontaktar ni Peter Sohlman, Siris pappa.
 
Som det ser ut just nu så kommer Maria att överlämna sin tränarpost till någon annan engagerad förälder. Vi önskar TVÅ till tränare för att få det att fungera bra på träningar och matcher. Anmäl gärna ert intresse så fort som möjligt till Charlott (Wilmas mamma)  eller Peter (Siris pappa).
 
Att vara tränare innebär bland annat att:
-Vara med på varje träning
-Vara med på varje match
-Göra planeringsunderlag för träningar och matcher
-Delta i utbildningar
-Uppdatera/vara ansvarig för Fogis
-Uppdatera/vara ansvarig för laget.se
-Delta i möten med föreningen
-Ta emot inkommande mail till laget
-Sköta kontakt med fotbollssektionen
mm.
 
Om ert barn inte har möjlighet att delta på träningar är vi tacksamma om ni meddelar oss detta på något sätt. Antingen i gästboken på hemsidan eller till någon av oss tränare. Det underlättar vår planering för varje träning.
Stannar ni föräldrar inte på träningen med ert barn vill vi att ni har pratat med någon annan förälder så de kan ta ansvar för ert barn under träningen om det skulle behövas.
 
Behöver ni hjälp med skjuts till/från träningar och matcher så kontakta gärna någon annan förälder för att lösa detta. Gästboken på laget.se är ett bra ställe att nå ut till många i laget. Alternativt kontakta någon av oss ledare.
 
Vi tränare vill att barnen deltar i både träningar och matcher i den mån det är möjligt. Detta bland annat för att få en bra sammanhållning i laget och för att barnen ska få en bra förståelse för sporten, och vad det innebär att vara en del i ett lag. Självklart ska man avstå träning/match de tillfällen barnen inte har möjlighet eller är sjuka/känner sig trötta!
 
Vi påminner också om att betala medlemsavgift till SPVIF (400kr/familj) och träningsavgift (400kr/barn). Avgifterna sträcker sig från år till år, alltså från 1 jan till sista december. Ett maxtak per familj är 1700kr/familj inklusive medlemsavgift och träningsavgift.
Träningsavgiften innefattar träning i sporterna innebandy, badminton, fotboll och längdskidor. Har man tex betalat träningsavgift för deltagande i innebandy i år, så gäller den alltså även för fotboll och man behöver inte betala in någon extra avgift för fotboll. Har man frågor gällande avgifterna så kontakta kanslist Carina Felixon.
 
Har man inte betalat medlems- och träningsavgift så får man inte vara med på träningar och matcher efter beslut från styrelsen. Det har bland annat att göra med att man då står utan försäkring.
 
Vi välkomnar också alla barn till lite mjukuppstart inför kommande säsong! För tillfället tränar F-09 och F-10 tillsammans på tisdagar klockan 18.00-19.00 i Vännäsby idrottshall. Detta tills utomhustiderna släpps.
Utomhusträningarna på konstgräs i Vännäs är på G och prel startdatum för det är månadsskiftet april/maj. Då kommer träningarna att läggas på tisdagar och torsdagar 17.30-18.30.
 
 



En anledning till föräldramötet var att vi tränare fått i uppgift från huvudstyrelsen att ha ett föräldramöte snarast på grund av situationen i fotbollssektionen.
 
Som det ser ut idag (efter ledarträff 8/4) så finns det ingen fotbollssektion. Alla positioner är vakanta idag och de behöver tillsättas snarast. Det innebär att just nu vet ingen hur det blir med kommande fotbollsverksamhet. Vi tränare försökte ta reda på mer exakt vad det innebär gällande träningar och matcher, och fick inget tydligt svar. Vi räknar med att få svar på den frågan vid nästa ledarträff 22/4.
 
Styrelsen gav i uppdrag till oss ledare i alla fotbollslag att ta med minst en föräldrarepresentant vid nästa möte med styrelsen, alltså den 22/4 på festplatsen kl 19.00. Vi vill att den förälder som kan närvara vid mötet anmäler till Charlott eller Peter snarast! Tanken är då att förhoppningsvis ha fått fram namn på personer som kan sitta med i fotbollssektionen vid mötet.
 
Med tanke på avsaknad av fotbollssektion i dagsläget, så är det osäkert om det blir någon Spölandscup, Landslagets Fotbollsskola, och såklart hur verksamheten i fotbollslagen ska styras och fungera över huvud taget.
 

[bookmark: _GoBack]Vi ledare i F-09 väljer att sitta lugnt ner i båten och räknar med att kommande säsong kommer att flyta på som vanligt. Det är i alla fall det vi utgår från och jobbar med tills vi ledare hör något annat. Vi väljer också att inte ta upp detta i laget med barnen eftersom vi inte vill skapa någon onödig oro.
 
Vi tränare ser fram mot en ny säsong tillsammans med era barn i F-09. Som vanligt så jobbar vi mot en god gemenskap i laget, att alla ska ha roligt på planen och en fantastisk kommande säsong tillsammans!
 
/Tränarna.
 

