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Protokoll Sektionsmöte 2014-08-10
Närvarande: Peter Saari, Katarina Eriksson, Tommy Larsson och Åza Jonsson
Frånvarande: Linda Käck

Mötets öppnande

Genomgång halltider inför säsongen
Peter har mejlat in ett förslag till kommunen som vi fått ok på. Peter koller med kommunen så att inga förändringar skett, samt från vilket datum dessa tider gäller. Sedan mejlas detta ut till samtliga ledare och lag.

Ledarmöte – uppstartsmöte
Söndag 14/9, kl. 19.00 på Festplatsen i Vännäsby. 

Alla ledare tar med sitt material från föregående säsong så vi kan avsluta med en inventering av material, målvaktkläder m.m.

Linda fixar fika till denna träff!

Inköp träningskläder till lagen
Beslut togs i våras att alla spelare (som spelar seriespel) skall få match shorts och strumpor från klubben. Vi har nu även tagit beslut att utöka detta med en t-shirt. Men detta kommer att innebära att alla spelare får betala en egenavgift på 60 kr för t-shirt, shorts och stumpor.

Katarina har som ansvar att gå igenom ungdomslagen och uppskatta antal t-shirts och storlekar. 

Seniorlagen får själva kolla upp storlekar och antal. Dessutom får Herrlaget och Damlaget 25 t-shirts var att använda i lagen. Totalt 50 t-shirts som vi får gratis från Intersport.

Uppstart av nya lag – Flickor 07 och Pojkar 07
Vi kommer att ha 3 prova-på-tillfällen. Vid dessa tillfällen kommer spelare från P99 ansvarar för pojkträningen och spelare från F16 ansvarar för flickträningen. Exakta datum och tider presenteras när vi vet hur det ser ut med halltider.

Datum 1  	27 eller 28/9, Träning enligt ovan, dessutom lämnas information ut till föräldrarna, där det framgår vad som krävs för att vi ska kunna starta igång ett lag.

Datum 2 	4 eller 5/10. Träning enligt ovan samt, samt att ledare från P05 och P06, samt   

Datum 3 	11/10 eller 12/10. Mix Cup tillsammans med P05 och P06, samt F05/06. Dessutom kommer någon från sektionsstyrelsen att samla föräldrarna för P och F07 för att kolla om det går att köra igång nya lag. Finns ett tillräckligt stort intresse? Finns ledare? 

Erbjudande kommer att gå ut till Herrlaget, Damlaget, F16 och HJ18 att sälja fika under Mix Cupen för att tjäna pengar till lagkassan.

Mix Cup för Flickor och Pojkar 02 - 04
27 eller 28/9. Ledarna för respektive lag ansvarar för att hjälpa till med coachning. Exakta datum och tider presenteras när vi vet hur det ser ut med halltider.

Erbjudande kommer att gå ut till Herrlaget, Damlaget, F16 och HJ18 att sälja fika under Mix Cupen för att tjäna pengar till lagkassan.

Mix Cup för Flickor och Pojkar 01 och äldre
Planen är att anordna en natt-cup under jullovet. 

Sportlovs Cup för Flickor 07 och Pojkar 07
Sektonen har inte för avsikt att anordna någon cup. Sektionen lämnar dock som förslag till Herr, Dam, HJ18 och F16 att de borde se över möjligheten att anordna en en-dags-cup på sportlovet 2015. Det är ett väldigt bra tillfälle att tjäna pengar till laget. Samtidigt som vi gör något bra för innebandyn.

Herrlaget har redan diskuterat detta och planen är att de skall ta anordna en cup för Pojkar 07.

Sponsorer  - klubbsponsor
Vi har ett avtal med Inter Sport (Unihoc) som ger oss 10 gratisklubbor och 25 klubbor till 50%. 
Vi beslutade att inte ge bort några klubbor gratis. I stället får de spelare i dam, respektive herrlaget som vill ha en klubba köpa den för halva priset. 

Exakt hur vi löser detta mot Intersport ska Tommy kolla upp.  

Sponsorer  - övrigt
Fritt för A-lagen att själva söka sponsorer till matchtröjor och overaller. Dessa avtal skall vara på minst 3 år.

Eftersom det är en ny sarg på Hammarhallen finns nu chans att dra in sargsponsorer. Beslut togs att när någon drar in en sargsponsor får sektionen 50% och laget 50%. 

Peter skall ta fram en lathund till A-lagen med instruktioner ang. sponsring. Vad det kostar på matchtröja, shorts, sarg m.m. Hur man går tillväga när man hittat en sponsor osv.  

Övrigt

Katarina ordnar anmälan till de lag som har sammandrag innan 31/8 till V-bottens IB förbund.
[bookmark: _GoBack]Åza stämmer av med kassören hur budgeten ser ut för IB verksamheten.

Nästa möte

Efter ledarmöte söndagen den 14/9 kl. 19.00 kommer vi i sektionen hålla ett kortare möte 
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