Fikalista våren 2018 Spöland Vännäs IF (SVIF) P - 08
 
FIKAGRUPPEN:
Vi har fem hemmamatcher nu på våren. Har gjort så att man har fikaansvar vid en hemmamatch där ens eget barn spelar. Alla kommer inte att ha fikansvaret vid någon match nu på våren men det kommer fler matcher i höst. Man kommer att ansvara för 1-2 matcher/spelare.  
Det är den som står först i varje grupp som är huvudansvarig och tar kontakt med de andra i gruppen för att bestämma vem som gör vad. Har man inte möjlighet att fixa fikat på angiven match ansvarar man själv för att byta med någon annan. Telefonnummer till föräldrar finns på lagsidan om man klickar på barnets namn.
Som det stod i utskicket från tränarna så är matchschemat preliminärt och det kan bli vissa ändringar både gällande datum, tider och vilka barn som kallas så håll koll på detta. Är du ansvarig för fikat på hemmamatchen mellan tex Spöland/Vännäs-Robertsfors 26/5 och den flyttas så gäller fikaansvaret det nya datumet och ditt barn kommer inte att flyttas till en annan match.  

FIKAKORGEN:
Det finns två fikakorgar. Huvudansvarig i respektive grupp hämtar korgarna hos den som senast haft dom. Enklast är om man tar med korgarna på nästa träning och ansvariga för nästa hemmamatch hämtar upp dom där. 
I korgarna finns det pumptermos för kaffe, termos för tevatten, dunkar för saft respektive vatten, tepåsar, socker samt skyltar med priser och Swishnummer. Lagkassan har vår kassör Anna Lindberg (Emil Öbergs mamma) hand om. Numret för att Swisha går till henne. Vi har en liten växelkassa som följer med korgarna om någon vill betala kontant. Anna ser även till att domaren får sina pengar.

DETTA BEHÖVER FIXAS VID FIKAANSVAR:
Kaffe, tevatten, saft, mjölk, fikabröd, bord.
Se till att kakor (till försäljning) är mjölkfria så att de allra flesta kan äta dessa. Jag (Olivers mamma) köper in muggar, servetter, socker, te och soppåsar som kommer att finnas i korgarna. Saft och kaffe köps in av de som är fikaansvariga och ersätts inte, liksom ingredienser till fikabröd. Detta får ni se som ett bidrag till lagkassan för att vi ska få in pengar till laget. Fikaansvaret kommer att fördelas så rättvist det går så alla kommer att bidra. Om nått börjar ta slut i korgarna får ni gärna höra av er till mig så köper jag in mera.

FÖRSLAG PÅ UPPLÄGG:
2 pumptermosar kaffe, 1 långpannekakor, saft, vatten, 1 termos tevatten
PRISER:
Kaffe 10kr, Saft 5kr, Kaka 10kr

FIKAANSVARIGA FÖRSTA DELEN AV SOMMAREN 2018

Hemmamatch:
Spöland Vännäs IF-Ersboda SK 12/5 
Hugo Å, Lucas F, Alfred

(Hemmamatchen Spöland Vännäs-Täfteå IK 20/5 kommer bli en bortamatch, därför inga fikaansvariga på denna match)

Spöland Vännäs IF- Robertsfors IK 26/5
Alvin, Almer, Hugo H

Spöland Vännäs IF-IFK Umeå 6/6
[bookmark: _GoBack]Emanuel, Gabriel, Emil H

Spöland Vännäs IF-Mariehem SK 17/6
Leon, Lukas O, Kimmy

Spöland Vännäs IF- Täfteå IK 24/6
Per, David, Kevin


