Fikalista våren 2019 Spöland Vännäs IF P - 08
 
Vi har sju hemmamatcher nu på våren. Har gjort så att man har fikaansvar vid en hemmamatch där ens eget barn spelar. Alla kommer inte att ha fikansvaret vid någon match nu på våren men det kommer fler matcher i höst. Man kommer att ansvara för 1-2 matcher/spelare.  
Har man inte möjlighet att fixa fikat på angiven match ansvarar man själv för att byta med någon annan. Telefonnummer till föräldrar finns på lagsidan under kontakt om man klickar på barnets namn.
De som är ansvariga vid varje match har också ansvar för att vara matchvärd. Utse en av er som bär västen och läs på vad som ingår i det uppdraget. Har lagt in det dokument som fanns på fotbollssektionen ang detta under arbetsuppgifter på lagsidan.
Om det blir ändringar gällande datum och tider vid den match ni ansvarar för så flyttas fikaansvaret till det nya datumet/tiden. Håll koll på det. 

FIKAKORGEN:
Ansvarig i respektive grupp gör upp och hämtar korgen hos den som senast haft den. Enklast är om man tar med korgen på nästa träning och ansvariga för nästa hemmamatch hämtar upp den där. 
I korgen finns det pumptermos för kaffe, dunk för saft, muggar, servetter och soppåsar samt skyltar med priser och swishnummer. I år köper jag in kaffe, saft och kakor som också finns i korgen. De ansvariga kokar kaffe och fyller termosarna, blandar saft och ställer fram fikat. Man behöver sedan inte stå och sälja utan det är självservering som gäller. 
Lagkassan har vår kassör (Emanuels pappa) hand om. Numret för att swisha går till honom. 
Om något börjar ta slut i korgen får ni gärna höra av er till mig så köper jag in mera. Skicka bara ett sms till mig 070-264 60 71

PRISER:
Kaffe 10kr, Saft 5kr, Kaka 10kr

FIKAANSVARIGA FÖRSTA DELEN AV SOMMAREN 2019

Hemmamatch:
Spöland Vännäs IF Gul- HTF P08 19/5 18.00 
Alfred Funk, Alvin Andersson

Spöland Vännäs IF svart- IFK Umeå P08 blå 26/5 18.00
Alfred Rudberg, Almer Önnhall

Spöland Vännäs IF Gul- Ersmarks IK P08 2/6 18.00
Emil Holmgren, Hugo Åström

Spöland Vännäs IF Svart -Mariehem SK P08 9/6 18.00
Kevin Jonasson, Mattias Andersson

Spöland Vännäs IF Gul- Gimonäs Umeå IF P11 Tomtebo B/C vit 16/6
Gabriel Johansson, Kimmy Johansson Eriksson


Spöland Vännäs IF Gul – Röbäcks IF P08 23/6
Lucas Filipp, Per Pettersson

Spöland Vännäs IF Svart – Robertsfors IK P08 23/6
[bookmark: _GoBack]Melvin Jonsson, Rasmus Karlsson
