Protokoll vårdnadshavarmöte 2024-10-13
Innebandy P 13/14

Sammanslagning P 13/14
Från och med säsong 2024/2025 är vi sammanslagna P 13 och P 14. Detta för att möjliggöra för de i P 13 som vill, då P 13 inte fått ihop tillräckligt med spelare för ett lag. P 13/14 kommer att vara 32 spelare i år. 

Ledare
Victor Svedlund, Peter Rundblad, Malin Nelehag, Cecilia Arvidsson Almberg, Daniel Anens, Robert Höglander, Lina Nordström + Malin Eklund (admin)

Laget.se
Laget.se kommer användas, ej sms-grupp (supertext) för kommunikation angående träning, match etc. Problem med laget.se, vänd er till info.svif@gmail.com eller kansliet på öppettider.
 
Admin-roll
Malin Eklund kommer att hjälpa till med diverse admin-uppdrag i laget kommande säsong. 
Bland annat:
· Matchtröjor (lämna ut och samla in)
· Fördelning av ansvar (ex. fika på hemmamatcher, innebandygala, rally (om det blir rally i år)
· Försäljning av bingolotter, vännäshäftet. Vid större försäljningar kommer eventuellt någon förälder att behöva hjälpa till.
· Sektionsmöten (representera laget)
· Sekretariat och ev. matchvärd till matcher
 
Blå nivå
Innebandyn är uppdelad i nivåer och inte efter ålder. I år spelar P13/14 i blå nivå vilket innebär 4 mot 4, 2x20 min, mindre plan, i två serier. 
Hårdare dombeslut vid hårt spel vid sarg, slag med klubba, hög klubba samt osportsligt uppträdande. Personliga utvisningar. Inga smycken tillåtna!
Brist på domare i år, många unga domare. Många dömer för första gången och är oerfarna. Viktigt med sportsligt uppträdande även från vårdnadshavare. 
Fokus ska vara på att ha roligt, inte resultat, och att få så många som möjligt att fortsätta så länge som möjligt. Dubbelidrottande är bra och något som stöttas!
 
Lagindelning
1 lag anmält för match. Fram till årsskiftet kommer laget delas i 2 grupper (lag vit och lag svart), med match varannan helg. Efter årsskiftet tas beslut om fortsatt 2 grupper eller om det kommer ändras till 3 grupper. Vid beslut om 3 grupper kommer upplägget vara att varje barn spelar 2 av 3 matcher. Det tas delvis hänsyn till önskemål men indelningen är gjord utifrån vilka som spelat ihop tidigare för variation, målvakter, positioner osv. 
Första match 27/10. Lagindelning kommer läggas ut på laget.se.
 
Licenser
Kommer skickas in i veckan för alla aktiva spelare. Försäkring ingår i licensen. Viktigt att alla betalar medlemsavgifter till Spöland Vännäs IF. Utan licens får man inte spela match.
 
Stödfond
Stödfond finns och ansöks av vårdnadshavare utan inblandning av tränare. Alla barn oavsett ekonomiska förutsättningar ska kunna vara med och spela. 
Det går att ansöka om stöd för:
Klubbkläder
Medlems och träningsavgift
Cupdeltagande

Kan inte sökas retroaktivt. Stöd ges med max 2/3 av totalkostnaden.
Ansökan görs på: https://www.laget.se/Spoland_Vannas/Document/Download/1848268/9708795

Schysst spel 
Utbildningsmaterial från Innebandy Västerbotten kommer användas. Charlotte Linder kommer gå utbildning och därefter hålla i detta med laget tillsammans med tränare. 

Utbildning på blå nivå
Ledarna har gått och kommer fortsätta gå utbildningar.  

Föräldraansvar
Önskemål om hjälp att bygga sarg inför träning och match. Om mer hjälp behövs under träning kommer tränarna gå ut med information om detta. 
Viktigt inför träningar att se till att utrustning fungerar och att barnen har mat i magen. Önskemål från tränarna att föra dialog med barnen om god laganda och att fortsätta vara bra på att svara på kallelser. Det underlättar planering av träning och match!
 
Cuper
Cup i Skellefteå 
1 maj – 1 lag anmält. Om intresse finns kan det bli aktuellt att anmäla fler lag.
Paradiscupen i Örnsköldsvik 
5-6 januari med övernattning. Hur många lag som anmäls beror på intresse att delta. Intresseanmälan kommer skickas ut innan anmälan. 
Anmälningsavgift 3000kr + 650kr/barn. I detta ingår frukost, lunch, middag och sovplats. Vårdnadshavare kommer få betala halva kostnaden för anmält barn, 325kr. Stödfonden finns att söka pengar från. Både P14 och P13 har pengar i lagkassorna som kommer täcka de 325kr/barn som laget står för. 
I anmälningsavgiften ingår mat och logi för en ledare. För övriga ledare betalar man samma avgift som för barnen, 650kr/ledare. 
Medföljande förälder betalar ingenting för att sova i skolan. Önskar medföljande förälder frukost, lunch och middag med laget kostar det 650kr/förälder.

Lagkassan
Förvaras på kansliet. I år kommer lagkassorna vara uppdelade P13 och P14.
 
Utöka lagkassan
Lagkassan behöver utökas genom försäljning av exempelvis toalettpapper, Newbody, Ullmax, Rosa bandet/blå bandet etc.
De som är intresserad av att rodda i försäljning hör av sig till Malin Eklund så sätts en grupp ihop. Information på laget.se när det blir aktuellt med försäljning.
 
Övriga frågor
Utrustning – Förbundet rekommenderar spelare att ha kläder (shorts + strumpor) i samma färg som tröja. Men det finns inga krav på detta. Önskar något barn spela i långbyxor eller ha shorts i annan färg är det inget som ska vara något problem i år enligt Västerbottens innebandyförbund. 
Önskemål finns om full utrustning shorts, strumpor. Frågan tas med till sektionsmöte.
Kallelse träning – 2 dagar innan träning och fram till träningstid. Vid sjukdom träning – avanmäl från kallelsen direkt i laget.se
Kallelse match – kallelse i laget.se
