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Protokoll SVIF:s Styrelsemöte 2018-06-17

Närvarande: 
Mats Coreth ordf, Katarina Martinsdotter Frohm, sekr, Stina Thysell Persson ordf innebandy, Jonas Fridman ledamot skidsektionen, Carina Myrman ordf bingon, Annelie Knutsson, Ordf. fotbollssektionen, , Göran Westerlund, Ordf Badminton
[bookmark: _GoBack]Frånvarande: Anton Ågren ledamot, Maria Olofsson kassör, Carina Felixon kanslist

1. Mötets öppnande

2. Godkännande av dagordning

3. Genomgång av föregående mötens protokoll
Föregående protokoll från den 27 maj lästes upp och lades till handlingarna.
4. Rapport från sektionerna
Badminton: Inga nyheter sedan sista mötet. Inget nytt angående nya tider för ungdomsbadminton i Vännäsby. Halltider är ute på remiss, klart innan midsommar.

Innebandy: Sommarträning fram till midsommar. Ingen ny damtränare, övriga tränare är klara och kontrakterade.

Skidor: Underhåll av skidstadion som är trimmat och klippt. Myrlöpning en gång i veckan tillsammans med Vännäs SK och skogslöpning med Vännäs OK. Skidtävling 3 februari 2019 i Vännäsby. Skidlekutbildning är ute på förfrågning bland föräldrar.

Fotboll: Fotbollen behöver få tillbaka varmförrådet i röda ladan som idag nyttjas av bingon idag. 
Har spelare som har föräldrar som inte har betalningsförmåga för att betala medlemsavgiften. Tips är att informera föräldrarna om att ta kontakt med Linda Svedin, flyktingsamordnare i Vännäs kommun. Finns informationsblad på olika språk vad som gäller.
Damjuniorerna har flaggat för att det är dålig uppslutning på matcher. Workshops har genomförts av ordföranden. Sisu är inkopplade för att hitta tänkbara lösningar på problemet. 
Annelie tar kontakt med VAIK för att höra hur de tänker ett framtida samarbete.   
Fotbollen har packningsdag på ICA dagen före midsommarafton. 
Ett önskemål är att det skall finnas soptunnor på fotbollsplanen vid reningsverket, Annelie kollar upp det. Barackerna som står på ishallen är fortfarande inte flyttade till Vännäsby som skulle vara gjort innan fotbollssäsongen började. Kommunen är påminda om detta och skall flytta dem fortast möjligt.

Kansliet: Är en lugnare period nu. Märks att det inte är någon fotbollsskola och att det inte är några seniorlag. Möte med laget.se har genomförts som främst gällde medlemsregistret. Carina sköter allt med medlemsregistret med stöd av Linda Eriksson. 
Carina har inte fått tillbaka jackorna från damseniortränarna. 
Styrelsen beslutar att: Carina skicka en påminnelse till de tidigare seniortränarna att jackorna skall lämnas tillbaka, annars skickas en faktura på enligt inköpskostnad. 

Bingon: Fungerar bra med sektionernas arbeten under bingon. 

5. Övriga frågor 
Arbetsdag för att städa i röda ladan, beställa en container tisdag den 26/6 kl 18.00. Carina bokar en container till dess.

6. Nästa möte den 12 augusti kl 19.00 på Germ
9 september, 7 oktober, 4 november, 2 december kl 19.00. 
Vid pennan

Katarina Martinsdotter Frohm		Mats Coreth
Sekreterare				Ordförande

