Föräldramöte		2024-03-20
Under föräldramötet gicks följande igenom.
· Vi kommer träna utomhus måndag och onsdag 17.00-18.30. På fredagar finns en extraträning med fokus på teknikträning. Barnen kan gå direkt från skolan till klubbhuset där det serveras smörgås. Träningen är 14.45-16.00 och är för barn födda 2011-2014.

· Träningsmatcher under mars och april är följande. Alla matcher är hemma.
23 mars Kungshamn
6 april Svarteborg
13 april Bovall, Hunnebo

· Vi har anmält ett lag till seriespel i pojkar 2013. Dessa matcher börjar i månadsskiftet april, maj. Det kommer också finnas möjlighet för barn födda 2014 att spela matcher med pojkar 2015. Prata med era barn och meddela hur ditt barn känner. Det går att fortsätta träna med oss även om man spelar matcher med 2015. Det viktigaste är att barnen trivs och tycker det är roligt med fotboll.

· Vi har anmält ett lag till Gullmarscupen i augusti. Även här finns det möjlighet att spela med yngre lag.

Vi kommer eventuellt anmäla oss till sommarcupen i Ed i Kristihimmelsfärd.

· Lagkassan är 16293kr

· Det finns plastpåsar att sälja för de som vill. Prata med Niklas så tar han med till träningen. Kolla även gärna med era nära och kära, på arbetsplatsen etc. 

· Vi har valt ett föräldraråd. Detta består av Jonathan Rask (Lowes pappas), Annelie Lysberg (Truls mamma) och Thomas Ström (Axels pappa). Deras uppgift är att organisera och delegera exempelvis kioskschema för våra hemmamatcher och försäljningar samt vara en kommunikationsväg till oss ledare för er föräldrar om ni vill framföra något till oss ledare men som ni kanske inte vill ta direkt med oss.




