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Lilla – P13/14 och Stora – F 09/10
Kiosken 
Första passet börjar 2-3 timmar innan cupen startar då den ena iordningställer kiosken (tillsammans med Anita Karlsson), fyller på varor, värmer korven och fyller på kaffetermosen m.m. Den andra gör smörgåsar i vaktmästarrummet (allt som behövs för att göra smörgåsar finns i sporthallen). Bilder på hur smörgåsarna ”ska” se ut finns. Under hela cupen får man se till att det alltid finns smörgåsar att sälja, börjar det ta slut måste fler göras.
Under helgen stöttar cupgruppen kiosken med att brygga kaffe och fixa smörgåsar.  
Lördag och söndag kommer det finnas hamburgare att köpa (här krävs det någon/ några som grillar mellan kl 10 - 19. Tänk på varma och oömma kläder. (Grönsaker m.m till hamburgarna fixar cupgruppen) 
I kiosken kan man betala med kontanter eller swish
Man ska vara två/ tre vuxna på varje pass. Längden på passen avgör ni själva inom laget. Men tänk på att någon ska vara på plats och hjälpa till att plocka fram varorna tidigare än första tiden på spelschemat, börjar första matchen 8 behöver kiosken bemannas från 6.30. Sista passet hjälper till att plocka undan kiosken, det tar ca 45 minuter efter sista match.
Tiden i hallen (cirka): fredag 16.30-22, lördag 06.30-21 och söndag 06.30-21, lördag och söndag kan första passet behöva komma kl 6 om vi måste tidigare lägga matchstart.
[bookmark: _Hlk110618150]Laget ska också baka 4 kakor per anmält lag, som ni lämnar i kiosken på fredag vid 16.30 om laget spelar då eller på morgonen lördag/ söndag om ni spelar då.
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