Noteringar från midsommar 2023 – P 09/10

Fångster:

Vi köpte in fångster på Dollarstore med ett genomsnittligt pris på 10-15 kr, t ex pennor/sudd, skrivböcker, studsbollar etc. Vi köpte in olika saker som kunde tänkas passa både killar och tjejer och olika åldrar.

Kvällen innan midsommar samlades ett gäng föräldrar och barn (ca 6-7 pers totalt) på loftet och sorterade fångsterna efter åldersgrupp. Fångsterna lades i papperspåsar som vi fått från ICA Nära (deras fruktpåsar). Sorteringen tog ca 1 timme.

OBS! Det finns ett relativt stort antal fångster kvar i förrådet på Loftet, ca 100 st. 

Det gick åt ca 200 fångster under midsommarafton 2023. Kanske kan det vara bra att köpa in ca 150 st nya fångster för att ha lite marginal.

Pris:

Ett rekommenderat pris kan vara 25 kr som Swishas. Se till att skylt finns.

Övriga förberedelser:
Kontrollera att 2 st spön finns och fungerar samt att duk finns att spänna upp. Detta finns i förråd på loftet (mitt emot kontor, direkt in till vänster)

Midsommarafton
Vi delade upp arbetet i två pass – det första teamet gjorde förberedelserna (spänna upp fiskdammen och bära ned fångsterna) och den första timmen fiskdamm. Det andra teamet gjorde den andra timmen fiskdamm och plockade undan. Det gick att fiska på två täter. Varje bemanningsteam var 3-4 personer, varav 1-2 vuxna och 2-3 barn från laget som hjälpte till.


//Carl Lindeborg, lagförälder
