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                                                                                                                       Storvik 2014-09-09

Checklista inför ny innebandysäsong.
[bookmark: _GoBack](Texten i detta dokument kan komma att ändras. Se dokumentet som en guide i verksamheten inom Storviks IFs innebandysektion.) 
Följande ledarstab är inte ett måste, men det är en bra arbetsuppdelning för att alla ledarna skall kunna fokusera på sin roll och inte behöva arbeta med allt samtidigt. I barn och ungdomslagen tillsätts vanligtvis ledarposterna av föräldrar och/eller storasyskon.
Ledarstab
* Huvudansvarig tränare  (ansvarar tex för träningsupplägg, träningens genomförande och budning till matchspel)
* Assisterande tränare  (assisterar på träningar och matcher, skall också kunna genomföra träningar, bollplank)
* Lagledare  (lagets administratör, lägger tex  in laguppställningar i förbundets datasystem  innan match)
* Materialförvaltare (införskaffar och handhar lagets gemensamma material, ”fixare med skruvmejsel och tejp”, en viktig servicefunktion)
* Caféteriaansvarig (gör en lista för bemanning av Parkhallens servering vid lagets hemmamatcher. Införskaffar kaffe, saft, korv etc. Har hand om caféteriapengarna.)
* Sekretariatansvarig (gör en lista för bemanning av sekretariat för hemmamatcherna. Införskaffar kunnande i hur ett sekretariat skall skötas.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Material
Material är nödvändigt för att både kunna genomföra träningar och matcher. En hel del material finns redan i sektionen och för att hålla nere kostnaderna så måste vi först och främst ärva befintligt innan det får köpas nytt. 
Inventering av befintligt material bör ske i mitten-slutet av augusti för att hinna införskaffa det som eventuellt saknas. 
Innebandysektionen brukar tyvärr ha dåligt med pengar just innan säsongen skall gå igång, för då har det ännu inte börjat komma in några intäkter som till exempel träningsavgifter. Diskussion måste tas med övergripande materialansvarige och han i sin tur med styrelsen så att styrelsen kan se om det finns pengar att handla för.
Det kan innebära att material, tyvärr, måste inköpas successivt över tid.  

Material för träningar
* 50 st. bollar
* Bollhink eller bollnät att förvara bollarna i.
* 20 st. små konor.
* 24 st. västar. (Sex västar i fyra olika färger.)
* Visselpipa för tränaren.
* Sjukvårdsväska (plåster, bomull, sax, sårtvätt, kylpåse, sporttejp, skavsårsplatta, elastisk    
   binda, kompress)

Material för match
* Matchkläder för hemmamatch (15-18 st. tröjor och 15-18 st.byxor och 15-18 st. par strumpor)
* Matchkläder för bortamatch  (15-18 st. tröjor och 15-18 st.byxor och 15-18 st. par strumpor)
* Trunk att bära matchkläderna i.

Målvakter
* 2 st. målvaktströjor
* 2 st. målvaktsbyxor
* 2 st. suspensoarer
* 2 par knäskydd
* 2 st. målvaktsmasker (Masker köps av målvakterna själva och är personliga. Det bedöms som jämställt med att utespelarna köper sina egna klubbor.)
* Ev. 2 par målvaktshandskar (Många målvakter bedömer handskar som en nackdel.)



Övrigt som är bra att veta
* Innebandysektionen har ett dokument som vi kallar för ”Den grön-vita tråden”. Det dokumentet skall varje huvudansvarig ledare i barn- och ungdomsverksamheten ha tillgängligt som stöd. Dokumentet erhålles genom att man efterfrågar det hos innebandysektionens ordförande.

* Passerkort till Parkhallen och nyckel till materialrummet kvitteras ut av de ledare som behöver det hos Storviks IFs kanslist.

* Att betala medlemsavgift till Storviks IF är ett måste. Riksidrottsförbundet kräver att man är medlem i den förening som man representerar vid match. Inbetalningskort för medlemsavgiften erhålles till laget från Storviks IFs kanslist.




* Träningsavgift till innebandysektionen. Att spela innebandy i Storviks IF är relativt billigt för de aktiva. Men för att innebandysektionen skall kunna klara av att driva verksamheten så behöver de aktiva vara med och betala en träningsavgift. Barn har lite billigare avgift än seniorer. Inbetalningskort kommer att delas ut till ert lag via någon från innebandysektionens styrelse.

* LOK-stöd är ett ekonomiskt aktivitetsstöd som staten betalar för de träningar och matcher som vår förening genomför. LOK-stöd baseras på att vi för närvaro på träningar och matcher och sedan redovisar närvarolistan i ett speciellt datasystem.
Spelare mellan 7-25 år och samtliga ledare som finns på närvarolistan berättigar LOK- stöd.
LOK-stödet är en stor och viktig inkomstkälla för innebandysektionen. 
Storviks IFs kanslist är behjälplig i hur man fyller i LOK-stödssystemet.

* Bingolotto är en annan viktig inkomstkälla för innebandysektionen. Vid en viss ålder måste man antingen sälja en lott i veckan  eller så får man ”köpa sig fri”. De yngsta lagen i innebandysektionen behöver inte ta någon Bingolott om de inte vill.
Frågor kring Bingolotto kan ställas till sektionens ordförande.

* Varje lag i sektionen får en egen flik på hemsidan. Ledarna får en inloggning med ett lösenord för att kunna hålla fliken uppdaterad med lagets nyheter. Man vänder sig till innebandysektionens hemsidesansvarige för att få till detta.
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Bra kontakter inom innebandysektionen för att komma igång 
* Robert Westrin , övergripande materialansvarig.    073-371 88 21
* Daniel Hansson, länk mellan ungdomslagen och styrelsen.  070-312 12 06
* Anders Bodin , innebandysektionens ordförande.  070-205 98 45
* Lars Lindkvist, Storviks IFs kanslist.                      0290 / 10340
* Pär Adeen, hemsidesansvarig      0290 / 77 90 98  el. 070-616 21 53



