Hej!


Minnesanteckningar föräldramöte Storvreta IBK Pojkar 2014. Kl18.15 26/9 cafeterian Ärentunahallen

Ledare:
Oscar Anfält (admin): 070-3038023
Ronny Nordlund: 070-3042402
Patrik Gunnarsson: 070-2467330
Jonas Jonsson: 076-1093084
Peter Frost: 072-0742010
Matthew McNeill: 073-6986516
Emil Granström: 070-4665323

Syfte och målet från oss ledare:
Pojkarna ska ha roligt och vilja hålla på med innebandy långt upp i åldern. 
Bygga sunda vanor och bidra med rörelseglädje. Minska stillasittandet. 
Skapa en lagkänsla och en positiv kultur där alla känner sig inkluderade.
Vi vill att ni föräldrar kontaktar oss ledare om ni uppmärksammar att vi missar syfte/mål.

Starkt önskemål: Vi söker en kvinnlig representant i ”ledarstaben”, vi tror att våra pojkars utveckling skulle främjas av detta. 
Föräldramatch: Vi kommer att kalla till föräldramatch där enbart mammor får spela. Perfekt tillfälle att visa var skåpet ska stå och ha roligt tillsammans med er son. Ett tillfälle under hösten och ett på våren. Detta kommer organiseras i hemlighet, så pojkarna får er veta detta.

Träningstider:
Måndag 18.00-19.00 nya hallen. 
Torsdag 17.30-18.30 Storvretaskolans idrottshall. 
Kallelse utgår 2dagar innan träning.
Kommunikation
Om man inte kan vara med på träningen så vill vi att ni meddelar tränarna via kallelse i laget.se. Det går bra att skicka sms till någon av tränarna om det skulle vara med kort varsel. Vi har även ordnat en Supertext-grupp med alla föräldrar till spelarna i laget. Vi ledare vill att ni föräldrar som inte har en aktiv roll under träningen hittar på något annat att göra; ut på en promenad/handla/jogga alt sitta och vänta i omklädningsrum. Vi vill att ni ska känna er trygga med att vi tar hand om era barn och kontaktar er om så behövs.


Lagkassan: Vi tänker att lagkassa börja byggas först nästa år, med försäljning och andra roliga arbetsuppgifter. Nu gör vi endast obligatoriska moment, som i vissa fall genererar pengar till lagkassan.

Match/Cup: Det finns nu inlagt i laget.se under aktiviteter. Vi spelar serie Grön grupp 2, 4 mot 4. Kallelse till match sker 2 veckor innan och svar senast en vecka innan. Alla pojkar kommer att kallas till alla matcher. Vi kräver svar från er föräldrar, dvs kan eller kan ej delta.
Bifogar ett utdrag från förbundet. 


Material: Matchtröjor tillhandahålls av klubben. Svarta shorts och röda strumpor införskaffas enskilt. Kom ihåg att skyddsglasögon är ett krav, försäkringar osv, ingen får spela utan.
Arbete:
Vi kommer att jobba på en herr-match (matchvärdskap) den 15 oktober 2022. Där ska vi minst var 10 spelare och 10 föräldrar. Alla spelare kallas för att se matchen tillsammans.

Vi ska jobba på en dam-match (matchvärdskap) 12 februari 2023. Där behövs 6 spelare och 6 föräldrar. Alla spelare kallas för att se matchen tillsammans.

Vi kommer bemanna kiosken i Ärentuna sporthall en helg, Nu har vi fått info om att vi bemannar helgen v47 26-27 november 2022. 
Vi kommer att nattvandra under våren, men ännu inte fått datum.

Vi kommer jobb på Storvretacupen perioden 2-6 jan. Mer om detta kommer längre fram när info finns.

Vi kommer att sälja ett par rabatthäften per spelare åt föreningen.
Vi kommer även sälja bingolotter inför julen (uppesittarkvällen).

På våra hemma-matcher kommer vi behöva föräldrar som jobbar i sekretariatet. Vi kommer göra ett schema för våra hemmamatcher.
Kan man inte jobba just den helgen/arbetsuppgiften så får man byta med någon annan förälder i laget. Ni som redan vet med er att ni är borta på datum vi vet nu ska meddela Oscar Anfält INNAN schemat levereras. 
Med vänliga hälsningar, Oscar Anfält
