Hej!


Minnesanteckningar föräldramöte Storvreta IBK Pojkar 2014. Kl18.35 3/10 I ett hörna av Ärentunahallen

Ledare:
Oscar Anfält (admin): 070-3038023
Ronny Nordlund: 070-3042402
Jonas Jonsson: 076-1093084
Peter Frost: 072-0742010
Matthew McNeill: 073-6986516
Emil Granström: 070-4665323

Syfte och målet från oss ledare:
Pojkarna ska ha roligt och vilja hålla på med innebandy långt upp i åldern. 
Bygga sunda vanor och bidra med rörelseglädje. Minska stillasittandet. 
Skapa en lagkänsla och en positiv kultur där alla känner sig inkluderade.
Vi vill att ni föräldrar kontaktar oss ledare om ni uppmärksammar att vi missar syfte/mål.

Summering av säsongen 2022/23
Succé
Säsongen 2023/24

Föräldramatch: Vi kommer precis som förra året att kalla till föräldramatch där enbart mammor får spela. Perfekt tillfälle att visa var skåpet ska stå och ha roligt tillsammans med er son. Ett tillfälle under hösten och ett på våren.

Träningstider:
Tisdag 18.30-19.30 gamla hallen Ärentunahallen. 
Torsdag 18.30-19.30 Vattholma idrottshall. 
Kallelse utgår 2dagar innan träning. Vi får ej parkera direkt utanför Ärentunahallen, dvs innanför bommarna.
Under träningen
Vi ledare vill att ni föräldrar som inte har en aktiv roll under träningen hittar på något annat att göra; ut på en promenad/handla/jogga alt sitta och vänta i omklädningsrum och reflektera över allt mellan himmel och jord. Vi vill att ni ska känna er trygga med att vi tar hand om era barn och kontaktar er om så behövs. Tveka inte att kontakta oss om något kommer till er kännedom som inte känns Ok.
Samåkning 
Frågan om samåkning togs upp på föräldramötet. Vi ledare uppmuntrar samåkning, det finns bara bra saker med det. Bygger lagsammanhållning, minskar klimatpåverkan och underlättar logistiken. Frågan skickades ut till föräldragruppen att lösa.

Kommunikation
Gå in och dubbelkolla att kontaktuppgifter på er föräldrar stämmer i laget.se, detta är vår utgångspunkt.
Om man inte kan vara med på träningen så vill vi att ni meddelar tränarna via kallelse i laget.se. Övrig kommunikation kommer ske via mail (så läs mailen), alt sms/supertext om det är brådskande info som gäller inom de närmsta 24h. Det går bra att skicka sms eller ringa till någon av tränarna om det skulle vara med kort varsel. Vi har även ordnat en Supertext-grupp med alla föräldrar till spelarna i laget. Ladda ner supertext-appen, Med appen kan ni få bilder och bifogade filer. Annars kommer meddelanden som sms på utan bilder&bilagor (har lett till missförstånd i fotbollslaget).


Lagkassan: Vi tänker att lagkassan börjar byggas i år. Vi diskuterade försäljning av diverse bra grejer (Newbody, kakor, kaffe, grillkol etc) och andra roliga arbetsuppgifter som finns möjliga. Lagkassan kommer möjliggöra att vi om något år kan åka på cup och alla ska känna att man har råd att följa med. Detta kräver dock föräldraengagemang och ledning för att det ska bli verklighet. Vi ledare kommer inte kunna ordna med detta. Hör av er om ni känner att ni vill ta tag i denna Arbetsuppgift.

Match/Cup: Det finns nu inlagt i laget.se under aktiviteter och i kalender. Vi spelar serie Blå 3 grupp 1 och 2. Vi spelar 5 mot 5 (4+målis). Kallelse till match sker klumpvis för varje månad. Ni kryssar i vilka matcher som ditt barn kan närvara på. Det kan vara 2st matcher samma helg. Kan ni båda så kryssa i båda. På måndagen samma vecka som matchen så kommer lagfördelning för kommande helg skickas ut. Vi ledare har full koll på vilka som spelat vilka matcher, hemma vs borta, antal och med vilka. Vi ledare har bestämt att kalla ”rimliga” lagstorlekar och fördela ut matcherna jämt över spelartruppen. Alla pojkar kommer att ha chansen att spela lika mycket. Vi kräver svar från er föräldrar, dvs kan eller kan ej delta, på alla utskick. Vi önskar aktivt följarskap, hittar ni missar eller fel så gör oss gärna uppmärksamma på det.
Matchschema ligger under aktivitet och kalender i laget.se. 
Vi har anmält 2st lag till Storvretacupen. Där förutsätter vi deltagande om inget annat sägs. Datum för cupen är 4-6 Januari.

Material: Matchtröjor och målvaktsgrejer tillhandahålls av klubben. Svarta shorts och röda strumpor införskaffas enskilt. Kom ihåg att skyddsglasögon är ett krav, försäkringar osv, ingen får spela utan.
På följande länk finner ni ett erbjudande från Stadium Teamsales för våra medlemmar!
 
https://www.stadium.se/foreningar/1766481

Arbete:
Vi kommer att jobba på en herr-match (matchvärdskap) den 28 oktober 2023. Där ska vi minst var 10 spelare och 10 föräldrar. Alla spelare kallas för att se matchen tillsammans, förra året var det succé. Ett gyllene tillfälle att bygga lagsammanhållning

Vi ska jobba på en dam-match (matchvärdskap) 21 Januari 2024. Där behövs 6 spelare och 6 föräldrar. Alla spelare kallas för att se matchen tillsammans.

Vi kommer bemanna kiosken i Ärentuna sporthall en helg någon gång under våren.  
Vi kommer att nattvandra under våren, men ännu inte fått datum.

Vi kommer jobb på Storvretacupen perioden 2-6 jan. Mer om detta kommer längre fram när info finns. Om ni planerar att resa bort förutsätter vi att ni kommunicerar detta så tidigt som möjligt.

Vi kommer att sälja ett par rabatthäften per spelare åt föreningen.
Vi kommer sälja bingolotter inför julen (uppesittarkvällen). (var så förra året iaf)

På våra hemma-matcher kommer vi behöva föräldrar som jobbar i sekretariatet. Vi kommer göra ett schema för våra hemmamatcher.
Kan man inte jobba just den helgen/arbetsuppgiften så får man byta med någon annan förälder i laget. Ni som redan vet med er att ni är borta på datum vi vet nu ska meddela Oscar Anfält INNAN schemat levereras. Annars faller ansvaret på förälder att hitta ersättare.

Övriga frågor
· Medlemsavgift, varför så hög och är den rimlig?
” Varje lag i den ny-etablerade föreningen SIBK barn&ungdom ska bära sina egna kostander” är det korta svaret vi fått från kansliet. 
En egen överslagsräkning av kända kostnader säger att avgiften är rimlig med utgångspunkt från utgifterna som finns. Sedam om det är rimligt att barnens idrottande ska kosta 2700kr + lotter+häften+ ideellt arbete utifrån att det är mycket pengar… den frågan får man svara på själv. 


Med vänliga hälsningar, Oscar Anfält

