Informationsbrev till föräldrar P16 innebandy
Nu är säsongen i gång, roligt tycker vi. Här kommer lite informationsutskick från oss ledare som är bra att veta för er föräldrar och era barn. 

Ledare/tränare
Patrik Wallnor Fundin
Elin Midelf 
Tobias Tidén 
Pontus Eriksson
Är det någon som är intresserad av att engagera sig som lagledare/tränare är det bara att kontakta någon av oss tränare. För att få till bra träningar är det bra att vara flera tränare.

Träningstider
Tisdagar 17.00-18.00 nya hallen Ärentunaskolan.
Lördagar 09.00-10.00 gamla hallen Ärentunaskolan .

Önskemål är att ni föräldrar hjälper till att bygga sarg medan vi ledare tar närvaro så att vi kan komma i gång i god tid.  

Kommunikation
Kallelse utgår två dagar innan träning på laget.se där det är viktigt att ni fyller i om ert barn ska delta eller inte. Det är för att vi ska kunna förbereda träningarna så bra som möjligt.

Vi önskar att samtliga föräldrar går in på laget.se-> min profil->mina uppgifter-> kontaktuppgifter och fyller i sin adress och sitt telefonnummer. På så sätt kan vi skapa en smsgrupp om ni föräldrar vill kunna komma i kontakt med varandra  
Vi ledare vill att ni föräldrar som inte har en aktiv roll under träningen hittar på något annat att göra: ut på en promenad/handla/jogga alt sitta och vänta i omklädningsrum. Vi vill att ni ska känna er trygga med att vi tar hand om era barn och kontaktar er om så behövs.
Självklart får ni titta på träningen ibland om ni så önskar.


Match/Cup/föräldramatch
Matcher, cup, föräldramatch kommer att komma upp på vår sida laget.se under aktiviteter. Vi kommer att spela i serie Grön grupp, tre mot tre. Kallelse till match sker en vecka innan och svar senast tre dagar innan. Alla spelare kommer att kallas till samtliga matcher  Svar är obligatoriskt från er föräldrar, dvs kan eller kan ej delta. Meddela sent återbud. 

Lilla storvretacupen kommer att gå av stapeln i början/mitten av april. Exakt datum kommer senare under aktiviteter på laget.se 

Vi kommer att kalla till föräldramatch under säsongen, preliminärt datum den 16/12 inför juluppehållet, där ni har möjlighet att spela en rolig match mot era barn.

Material
Matchtröjor tillhandahålls av klubben. Svarta shorts och röda strumpor införskaffas av er själva. Kom ihåg att skyddsglasögon är ett krav, försäkringar osv, ingen får spela utan.

Lagkassan
Vi tänker att vi börjar bygga lagkassa först nästa år, med försäljning och andra roliga arbetsuppgifter. Nu gör vi endast obligatoriska moment, som i vissa fall genererar pengar till lagkassan.

Arbete
Vi kommer att jobba på två herr-matcher (matchvärdskap) onsdag den 3 januari samt söndag 3 mars 2024. Där ska vi minst vara 10 spelare och 10 föräldrar/matchvärdskap.
Vi kommer bemanna kiosken i Ärentuna sporthall en helg under matchsammandrag. Denna helg är lördag och söndag, 14-15 oktober, 2023. 
Vi kommer att sälja ett par rabatthäften per spelare åt föreningen samt sälja bingolotter inför julen (uppesittarkvällen). Ev kommer vi att nattvandra under våren.

Inom kort skickar vi ut ett färdigt schema med arbetspass för cafeterian i Ärentunahallen och matchvärdskapet. Kan man inte jobba just den helgen/arbetsuppgiften så får man byta med någon annan förälder i laget. 

Syfte och mål från oss ledare
Fånga intresset för innebandy. Vi vill att pojkarna ska ha roligt och fortsätta med innebandy långt upp i åldern.
Bygga sunda vanor och bidra med rörelseglädje. Minska stillasittandet.
Skapa en lagkänsla och en positiv kultur där alla känner sig inkluderade
Lära barnen att ta ansvar och följa våra gemensamma regler i laget 

Vi vill att ni föräldrar kontaktar oss ledare om ni uppmärksammar att vi missar syftet/målet.

Med vänliga hälsningar tränarna i P16
