På föräldramötet den 25 April togs följande upp; 
 
· Träningsupplägg: Tisdagar tränar laget tillsammans med F11 och båda lagens tränare är med. Just nu hålls denna träningen på KG men from v 19 är tanken att den ska flytta upp till skogsvallens planer. Detta är endast om man får tillträda planerna där då. Troligtvis blir träningarna kvar på KG ytterligare någon vecka. Mer info kommer om det. På FREDAGAR tränar F12 själva på KG. Även där är tanken flytt till Skogsvallen så snart vi får tillträde. Annars KG. LÖRDAGAR endast t.o.m. v 18 i Diös.  
· Träningar, matcher och kallelser: F12 är anmälda till 2 serier, en F11 serie och en F12 serie. På matcherna i F11 serien får 4 st tjejer från F12 vara med. I F12 serien kallas 9 tjejer. Varje kallelse är viktig att svara på snarast. En påminnelse skickas ut men sen går turen till någon annan.  
· Arbetsuppgifter: Våra arbetsuppgifter framöver är Cafeterian 10e september där ca 6 föräldrar från F12 ska dela på passet som är mellan 0830-1745. UNT-cupen, här deltar alla som har barn anmälda till cupen. Slutligen NATTVANDRINGEN där 3 föräldrar från F12 ska delta. (Här har redan 3 föräldrar anmält sig).  
· Matchvärdar; på varje hemmamatch ska minst en förälder från vårt lag agera matchvärd. Denna utses av tränarna vid varje matchtillfälle. Denne bär en väst som också tränarna delar ut. Match orden ska bla stötta domaren då ev konflikt uppstår, främja fairplay, se till att nolltolerans Uppland följs etc. Vid oklarheter finns oftast andra föräldrar på plats att fråga.  
· Försäljning till lagkassan: Laget efterlyser om någon förälder vill sponsra laget. Är man intresserad så skriv gärna till någon av tränarna. Diskussioner ang försäljning till lagkassan tas upp och här blir det ett gemensamt beslut som innebär att 200 kr/barn sätts in nu (swisha till sabina på 0735338889) denna vår för att stärka lagkassan. Därmed avvaktar vi med eventuell försäljning. I dagsläget finns ca 20000 kr i lagkassan. Men för framtiden och om tjejerna ev kommer vila delta i större Cuper så som Gothia eller Dalecarlia så är det bra att lagkassan ökar. Sen beslutas det även att man swishar 100 kr om ens barn deltar i Cuper (ej UNT-cupen) som är något mindre.  
· Smycken: Innan träning och match ska örhängen tas ur (tejpas vid nytagna hål) och halsband/armband tas av.  
· Övrigt: behöver man nya matchkläder kan man beställa dessa via Intersport. 
 
Slutligen startas det upp en Whats App-grupp som dom flesta bör ha lagts till i redan. Om du inte har whats app eller inte ser att du är tillagd hör av dig till Christian Vällfors på 0702917047.  

