Filmning Solidsport!
Hej, 

Vi börjar nu få allting klart inför filmningen av våra ungdomsmatcher och nedan finner ni info gällande den kommande helgen samt hur man går tillväga. 

Gamla hallen:
För tillfället så finns det ingen bra internetuppkoppling i gamla hallen och den kommande helgen finns det tyvärr ingen utrustning att tillgå.  Men vill man så får man prova med sin egna mobil och mobilnät. 
 Får ni det inte att fungera så hör av er till mig så jag kan stryka matchen. Vi jobbar på att få fram ett nät och återkommer så fort det är klart. 

Nya hallen: 
Till helgen finns det en kamerautrustning att tillgå till den nya hallen och det första laget som har match respektive dag ansvarar för att hämta ut utrustningen i slussen och sätta upp riggen tillsammans med kameran och logga in på vår ungdomskanal. Sista lag ansvarar för att ställa tillbaka utrustningen i slussen. Viktigt att man har koll på om man är sista lag så inte utrustningen står kvar i hallen över natten. 
Det går även bra att filma med en mobiltelefon om man skulle vilja det men den utrustningen vi har består av ett stativ + Ipad. Ta gärna med en iphoneladdare så ni kan ladda samtidigt som ni filmar. 

Nedan finner ni två länkar med instruktioner om hur man går tillväga: 
 https://solidsport.com/news/watch/streamingskolan-sa-anvander-du-solidsport-broadcast
https://solidsportnews.com/fa-ut-maximalt-av-solidsport-broadcast/

Alla ungdomsmatcher ligger nu uppe på följande kanal, och man kan köpa både matchen separat samt signa upp sig på ett abonnemang så man får tillgång till alla matcher. 
https://solidsport.com/sibk-ungdom

Inloggningsuppgifterna är densamma för alla:
Användarnamn: storvretaibk@solidsport.com
Lösen: storvretaibk

Efter inloggningen kommer ni få upp alla matcher för dagen så det är extremt viktigt att ni väljer rätt match. Råkar ni välja fel match är det bara avbryta sändningen och välja den rätta matchen. 

Skulle det vara så att ni ej har möjlighet att filma matchen kontakta mig på linnea@storvretaibk.se så plockar jag bort matchen ur systemet. 

