Föräldramöte F15 måndag den 2 maj 2022

Agenda
· Presentationsrunda
· Träningstider och plats
· Information från styrelsen
· Kort om träningsupplägg och spelform
· Arbetsinsatser
· UNT-cupen
· Att tänka på
· Assisterande tränare
· Frågor

Presentationsrunda/Närvarande
Tränare
Jenny Cederberg, mamma till Eira
Lisa Stenberg, mamma till Ester
Gustav Strömfors, pappa till Elsa W (också tränare i F08)
En till tränare har anmält sig men som vi inte får kontakt med. 

Från styrelsen
Clas-Göran (Clabbe) Eriksson, ordförande fotbollssektionen SIK

Närvarande föräldrar
Fredrika Wedberg (Molly)
Tove Mejberg (Elsa M)
Toni Lassila (Tove)
Annika Davidsson (Alicia)
Per Eklund (Julia)
Martina Sjöström (Linn)
Mia Hallgren (Alice)
Ricki Nilsson
Björn Bryne (Jela)
Mikael Hedberg (Edda)
Jonas Almgren (Lia och Inez)
Elin Mårtensson (Vera)
Maria Näktergal (Iris)
Italo Cordova (Graciela)
Jesper Fagerqvist (Ella)


Laget
Truppen består av 28 tjejer, alla var vid tidpunkten för mötet dock inte upplagda på laget.se. Vid skrivande stund (torsdag 5/5) är alla utom en upplagda (vad vi vet). 

Fler tränare/assisterande tränare
Klubben räknar minst en vuxen per sex barn. Med bakgrund av det är vi för få tränare. Italo Cordova anmäler sig under mötet och blir därmed också tränare! Tove Mejberg erbjuder sig att stanna kvar under träningarna som assisterande tränare, för att kunna hjälpa barnen vid behov. Det innebär att vi är sex tränare/assisterande tränare (eventuellt sju). 

Träningstider
Vi kommer att träna på tisdagar kl 18-19 på Skogsvallens IP plan 3, med start 10 maj. 
Kommunen har dock förlängt avstängningen av planerna på IP till att innefatta även v 19 och 20, varför vi kommer att träna på annan plats dessa veckor. Vi meddelar plats på laget.se!
Vi avslutar inför sommaren 21 juni. Uppstart efter sommaren är 9 augusti. Vi har ej bestämt datum för avslutning i höst än. 

Träningsupplägg och spelform
Vi kommer att ha upplägget samling, uppvärmning, övningar, match, avslutande lek. Det kommer att vara fokus på lek och att lära känna varandra för att kunna bygga samhörighet i laget. Vi spelar 3 mot 3 första året. 

Info från styrelsen
Clas-Göran Eriksson informerar om föreningen – bakgrund, filosofi, policys. Observera att föreningen förespråkar ett lekfullt förhållningssätt till fotbollen – barnen ska få lära sig fotboll genom lek. Föreningen lägger också stor vikt vid att skapa trygghet för barnen och att sträva mot att utveckla samhörighet i laget och föreningen. Material om föreningen finns på laget.se för den som vill ta del av. 
Clabbe informerar även om föräldraansvaret när man har ett barn som är aktiv i klubben. Laget är från föreningen ålagda att ställa upp och arbeta med vissa uppgifter. Detta för att hålla nere träningsavgifter så att så många barn som möjligt kan vara aktiva i föreningen. Det är föräldrarna till barnet i laget som är ansvariga för att fylla dessa arbetsuppgifter. 

Arbetsinsatser 
Föreningen är en stor verksamhet som kräver en enorm mängd ideella insatser. Vi hoppas att ni ser detta arbete som en viktig samhällsinsats - ett sätt att bidra till en meningsfull fritid för barnen med rörelseglädje och ett socialt sammanhang, men också som en trevlig social aktivitet för er själva  
Arbetsinsatserna innefattar:
· Arbetsdagar på IP, inklusive planarbete
· Att stå i kiosken
· Nattvandring
· Sälja Klubbrabatten
· Dela ut SIK-bladet
· Arbeta under UNT-cupen
· Kassörskap för lagkassan

Arbetsinsatserna behöver organiseras och Martina Sjöström (Linns mamma) har tagit på sig att vara ansvarig för detta. Vad gäller alla arbetsinsatser förutom UNT-cupen kommer man att kunna skriva upp sig på pass som passar. Det är dock viktigt att man över tid faktiskt skriver upp sig på pass så att det blir rättvist. Observera att arbetet under UNT-cupen är separat från de andra insatserna och att man förväntas arbeta då! Om man inte kan själv får man ordna med ersättare. 
Jesper Fagerqvist har anmält Therese Fagerqvist som kassör för lagkassan. 

UNT-cupen
Vi har anmält två lag till UNT-cupen som spelas 3-6 juni här i Storvreta. Kallelser kommer att skickas ut. De små spelar lördag-söndag. Arbetsinsatserna gäller dock under hela cupen. 

Att tänka på inför träning
Viktigt att komma i tid, helst ett par minuter innan, då barnen blir distraherade när kompisar dyker upp sent. 
Många barn vill ha fotbollskläder när de spelar fotboll, och inte någonting över. Men det är viktigt med kläder efter väder, det är inte roligt att frysa under träning. Om det är svalt eller blåsigt, se till så att barnen har tröja eller byxor över fotbollskläderna.  
· Gärna toalettbesök innan!
· Väl knutna skor!

Frågor
Frågor och funderingar från föräldrar
Om kläder
Barnen får ett startkit från föreningen med strumpor, shorts, tröja. Benskydd är obligatoriskt och det får man skaffa själv. Fotbollsskor är valfritt (men rekommenderat). 
Jesper Fagerqvist informerar om att Ella har diabetes, kan vara bra för andra föräldrar och barn att känna till.

Om att lägga upp bilder på andra barn
Vi vet inte hur föräldrar ställer sig till att bilder på deras barn läggs upp på sociala medier. Vi kommer att fråga om samtycke till detta, avhåll er gärna från att lägga upp bilder från träningar och matcher tills vidare. 

Kommunikation
All kommunikation som rör hela laget sker via laget.se – tips att ladda ned appen!

Namnlista skickas ut för insamling av telefonnummer. Kontaktuppgifter till alla föräldrar finns dock (åtminstone åtkomliga för oss tränare) under kontaktbok på laget.se. Kontaktuppgifter till oss tränare finns på laget-sidan. 

Vid pennan/
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