För matchvärdar att tänka på

· Finnas tillgänglig för motståndarlagen för att svara på frågor och visa till de faciliteter som finns på arenorna. På skogsvallen Har vi de vanliga omklädningsrummen 1-6, de kommer märkas upp. På Vretavallen finns det möjlighet till ombyte i omklädningsrummen på gaveln till den nya idrottshallen.

· Ha en så stor allmänkunskap om området som möjligt tex var det finns vatten att hämta, vad planerna har för nummer, var Vretavallen respektive Skogsvallen ligger för de som byter arena mm. Vi har också matcher på Ärentuna IP, där spelas endast 9-manna matcher

· Hänvisa publiken till annan del av planen än där lagens avbytarbänk är belägen. Åskådare skall stå minst 2-3 meter från linjen. Ingen bakom målen. 
· Under match bevaka att ingen i publiken uppträder störande för ledare, spelare och domare. 

· Uppstår problem som inte matchvärden kan lösa, kontaktas någon ur cupkommitén 

· Matchvärden är en av klubbens/cupens ansikte utåt. Det är därför viktigt att matchvärden uppträder korrekt och värdigt. Vi strävar efter att uppnå ett vårdat språk på planen och att inga hot eller förolämpningar förekommer mellan aktörerna på planen. Detta gäller givetvis även för matchvärden. När det gäller relationen till unga människor, tänk på det gamla ordstävet: ”Barn gör inte som vuxna säger, utan som vuxna gör” Självklart ska inte matchvärden använda tobak eller alkohol eller andra berusningsmedel i roll som matchvärd. 




· I år kommer resultatrapportering ske i äldsta ålderklasserna (P/F 05). Övriga klasser sker ingen resultatrapportering alls.
För de matcher som resultat ska rapporteras så kommer det finnas resultatlappar som matchvärden ska ge till domaren inför matchen efter matchen ska domaren lämna över resultatet till matchvärden.
För de som rapporterar från skogsvallen så går det bra att lämna in resultaten till matchadministratörerna som sitter i speakerhuset (röda huset mellan plan 1 och 3)

· Matchvärden skall bära ”matchvärdsväst” för att synas och lätt kunna bli igenkänd. Matchvärdsvästarna finns att hämta i styrelserummet (bakom/bredvid cafeterian på IP)
För de som är matchvärdar på Vretavallen så finns västarna att hämta i serveringstältet.

· [bookmark: _GoBack]Tillsammans med domaren ser matchvärden till att det finns bollar på varje plan (2 st. per plan) inför varje match. Storleken på bollarna är följande: 5-manna storlek 3.        7- & 9 manna spelar med storlek 4. 




