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Föräldramöte Stureby SK P06 

Datum: 2013-09-30

Plats: Stureby SK:s klubblokal, Tussmötev.

Närvarande: Morgan (tränare, Folke, Sonja), Kristoffer (tränare, Måns), Linda (adm, Arvid), Jocke (tränare, Noah Berglind), Tom (Noah G), Robban (Theo), Mussie (Noah B), Jakob (Kaj), Torsten (Bruno), Patrik (Viktor), Matte (Leo), (Viggo), Tobias (Jakob), David (Albin), Anna (Filip He), Per (Axel), Marcus (Filip Ha), (Jonas), Sara (Kevin), Fredrik (Isaac), Nickos (Theo), Jesper (Simon). (Ber om ursäkt om jag missat någon.)

Punkter:

1. Året som gått
Positivt med stora framsteg under året. Många spelare, nu är vi ca 40 st. StErikscupen har varit mestadels kul och lärorikt trots förluster. Cuper mot 06:or jämnare. Där har vi vunnit mer än förlorat.

2. Avslutning
Boka in 16 november i Sturebyskolans aula för avslutning med hela klubben. Skicka gärna foton från säsongen till Kristoffer. 

Säsongsavslutning för laget på tisdagen den 8 oktober kl 17.00 på gräsplanen. Killarna mot mammorna! Dock fortsätter vi att träna ut så länge vädret tillåter.

3. Inomhussäsongen
Måndagar kl 17-18 Bäckahagen, 2 salar. Vi startar någon gång under oktober. Beroende på vädret. Vi kör ute så länge det går. Tänk på varma kläder till barnen.

4. Disciplin
Viktigt att komma i tid till träningar och till matcher, cuper. Respektera samlingstiden. Om man kommer försent till match så riskerar barnen att inte få spela då laget delas in vid samlingens start. Ring tränare om ni är sena. Svara ja eller nej till matchkallelser så snart ni vet.

5. Julgransförsäljning
Troligtvis har vi den 14 dec eftermiddagen. Minst 4 föräldrar behöver ställa upp. Mer info kommer.

6. StErikscupen
Hur många lag ska vi anmäla till nästa säsong? 3 lag är antagligen lagom. 9 st kommer att tas ut till varje match. Vi gör en undersökning hur stort intresset är. 

Hur ska kallelse gå till? Lite mer framförhållning med kallelserna är önskvärt. Positivt att man blandar runt och inte kallar samma barn ihop varje gång.

7. Cuper, kostnader
100 kr/spelare som anmäler sig till att spela cup.

8. Medlemsavgift
Från nästa säsong kostar det 850 kr till klubben per år. Och mötet beslutade att lagkassan ska vara 250 kr i år. Total avgift 1 100 kr för ett år.

9. Flera tränare/ledare
Eftersom vi är ca 40 st barn behöver vi fler tränare. Linda avsäger sig också administrationen framöver (pga att Arvid inte verkar vilja fortsätta med fotbollen.)
Positivt är att flera tog på sig att hjälpa till.

Administration: Håkan (John)

Tränare: Robban (Theo) 1 gång i vecka. Matte (Leo), Nickos (Theo), Linda (Christoffer).

Hjälppool av föräldrar som kan hjälpa till: Patrik (Viktor), Kajsa/David (Albin)
Kallas av de andra tränarna vid behov.

Allmän hjälp vid träningar: Föräldrar på plats kan gärna hjälpa till med att ställa mål på plats, kona en plan etc.

10. SvFF Fotbollsskola
[bookmark: _GoBack]Fotbollsskola direkt efter skolavslutningen i juni. I januari, februari någonstans brukar kallelse komma. Den brukar vara väldigt populär så anmäl er tidigt för att vara säker på en plats.

11. Försäljning av fika
Det finns möjlighet att sälja fika vid hemmamatcher för att få in pengar till lagkassan. Någon som är intresserad att ta tag i? Tas upp igen på vårens föräldramöte.

12. Utrustning Profilkläder Klädförsäljning
Matchställ är blå tröja och helst vita shorts. Tränarna tar med matchtröjor.
Jocke säljer vita shorts, knickers, strumpor.
Övriga profilkläder hos Teamsportia i Västberga. Mer info finns på sturebysk.se.

13. Sponsorer?
Det skulle vara kul att få några sponsorer för att tex kunna få eller köpa subventionerat shorts, träningsoveraller. Sponsorer kan erbjudas logga på shorts, träningsoveraller och på lagets sida på laget.se.
Fredrik (Isaac) tog på sig att vara sponsoransvarig.
Jörgen (Love) och Marcus (Filip Ha) erbjöd sig vid mötet att sponsra laget!
Finns fler intresserade?

14. Laget.se, hur funkar det? Sms-tjänst?
Laget.se funkar bra. Ett tips är att ni som inte lagt in era telefonnummer i er profil gör det så kan vi använda sms till utskick med kort varsel, som tillexempel att en träning behöver ställas in.

15. Vikten av att föräldrar ställer upp så vi delar upp arbetsuppgifter så mycket det går.
Ok.

16. Övrigt
Maxgräns på antal spelare? Nej, eftersom vi kommer vara fler tränare. Vi får plats på plan.

Mötet kom med positiv kritik till tränarna som gör ett bra jobb!

Från och med nu kör vi bara på tisdagar, resten av utesäsongen. På gräsplanen så länge plan tillåter, sedan på grusplan. Hur länge vi kör ute beror på vädret.

Tack för visat intresse på mötet!

Vid pennan Linda (Arvid)
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