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Carola Höglund (lagledare) hälsade alla välkomna, gick igenom dagens agenda och presenterade årets ledarstab.
Förutom hon själv så är det följande ledare: Lars Antonsson, Johan Burlin, Mathias Andersson, Elin Aspholm, Jens Nilsson, Emil Eriksson -tränare. Peter Helsinger, Sofia Engström- fystränare. Jonas och Anna Hallberg- materialförvaltare. Kristina Vesterlund- kassör. Vakant- Vice lagledare. 

Föreningsbeting: 
Sundsvall Vatten (sålt i våras). 
Sportlotten- sista året vi behöver sälja den. Ger bra pengar till föreningen men svårsåld. Föreningen tar tacksamt emot andra förslag till försäljning som ger bra förtjänst! 
Pappersförsäljning- 4 ggr/säsong. 2 st toabalar/barn går till föreningen, övrigt går till laget. Förtjänst för toapapper 78 kr/säck och hushåll 55 kr/säck. I augusti sålde vi 206 toa och 106 hushåll vilket ger 17686 kr till laget. Nästa försäljning är i december och sedan i mars. 
Bingolotter- Kommer v.45. Minst 10 st/barn men gärna fler. Förtjänst 41 kr/lott. Beställt 500 lotter, får skicka tillbaka de vi inte säljer (vid lucia). Möjlig förtjänst 20500 kr. 

Carola går igenom ekonomin från förra året samt avgifter inför årets säsong. Träningsavgiften har höjts till 2000 kr då vi numera räknas som ett lag och fått fler träningar och förråd. Om man har syskon i föreningen så betalar man 50% på träningsavgiften för det yngre syskonet. 
Enskilt medlemskap kostar 350 kr och för familj 400 kr, då är man försäkrad (tänk inför föräldramatch 😉 ). 

Sponsorer som är klara för i år är Länsförsäkringar Fastighetsförmedling, Softronic AB, AFRY, STORT IT och Transecure. Vi ser gärna fler sponsorer för att kunna finansiera resor till och från matcher, ev. Cuper samt tjejernas värmedressar m.m. (Se tidigare utskick på laget.se). 

Träningsupplägg säsongen 22/23:
SH Flick
· Generellt U9-U12 (födda 2014-2011), individuella bedömningar och önskemål kan variera från träning till träning.
SH Tjej
· Generellt U13-U15 (födda 2010-2008), individuella bedömingar och önskemål kan variera från träning till träning. 
TKH Flick (Tre Kronor Hockeyskola)
· Nybörjare födda 2015-2017.
Prova på.
· Samtliga åldersgrupper, införlivas i träningsgrupperna löpande. Önskemål att nya spelare kommer på söndagsträningen för bäst förutsättningar till en bra första träning. Kontakta ledare innan så vi vet att det kommer en ny.

Grundträningsschema från v.38.
Onsdagar 18.45-19.45 (SH Tjej+Flick) B-hall.
Torsdagar 17.00-18.00 (SH Tjej+Flick) Brandcore
Lördagar 9.45-10.45 (SH Tjej) B-hall.
Söndagar 9.45-10-45 (SH Tjej+Flick & TKH Flick samt prova på) B-hall.

Tanken är att SH Tjej ska träna på helplan lördagar och även ha övningar över helplan, detta för att de uppnått ålder för att spela 5 mot 5 på helplan och behöver då även träna i den miljön.
Viktigt att svara på kallelser till träning som kommer på laget.se, samt att endast komma på de träningar som man får kallelse till.
Omklädningsrum till varje träning meddelas i kallelsen samt på schema på väggen ute i foajén.

Fysträning kommer att bokas i samband med träning som ett gemensamt längre träningspass, innan eller efter ispasset kommer att variera. De yngre tjejerna som inte behöver styrketräning berörs inte utan det är framförallt den äldre gruppen som behöver detta. 

Coop Cup- hemmacup där vi står som arrangörer.
Lördag 12 november kl 8-20 (alltså hela dagen) kommer vi att behöva er föräldrar! Minst en förälder/barn, uppgifter efter behov och ev. önskemål. Vi kommer ha cupmöte 12 oktober och efter det kan vi planera arbetet mer detaljerat. Information om cupen finns på www.cuponline.se Målet är att spelare och föräldrar får en fin upplevelse!

Utrustning och slipning-
Lämna skridskor för slipning på märkt hylla i förrådet och meddela materialare Jonas i samband med träning eller om ni skriver i gästboken på laget.se. 
Vi kommer att försöka ha lite extra utrustning i förrådet som man kan låna eller om saker och ting blir för litet från en träning till en annan. Fråga någon ledare! Hör även med varandra om ni kan köpa eller har något att sälja istället för att köpa nytt. Fritidsbanken finns också, där lånar man gratis hela säsongen som medlem i Sundsvall Hockey enligt uppgift. 

Parkering och kiosk.
Bemanning parkering- inget schema ännu. 9-12 vuxna ses i entrén 1 h innan matchstart kl 14. 
Kioskbemanning ligger under dokument på laget.se
Kioskpass- öppettider:
Vardagar 17-21 (vid herrmatch gäller att kiosken stängs efter 2:a periodpausen). 
Lördag och söndag 8.30-18.30.
Vi har blivit tilldelade måndagar, det blir två måndagar/familj/säsong.
Helger som vi ska bemanna är v.45 (hemmacupen och vi får då 25% av intäkterna) samt v.3 och v.10.
2 st anhöriga vid vanliga kioskpass. Vid herr/damlagsmatch bemannar vi med 4 st extra (totalt 6 st) 1 st extra i entrékiosken, 2 st till hyllkiosken och 1 st till souvenirshopen 1 timme innan matchstart och till dess att 3:de perioden startar. 
Lista på ungdomar som ställer upp och jobbar mot betalning brukar finnas, Carola kollar om den är uppdaterad och skickar i såna fall ut den till oss. 

WGIHW- World Girls Ice Hockey Weekend 2022.
8 oktober kl 17-19 i Brandcode.
Förslag att vi kör skridskodisco som förra året. Hjälp av föräldrar för servering av fika, musik osv. 

Riktlinjer kring träningar, ishallen och omklädningsrummet.
· Inga föräldrar i avbytarbåset
· Föräldrar undviker att vistas i omklädningsrummet.
· 20 min innan istid ska underställ vara på så att ledare kan komma in och hjälpa de som behöver hjälp med ex. knytning av skridskor.
· Inga män/killar efter träning i omklädningsrummet.
· Ta med duschgrejer, vi ser gärna att tjejerna får vana att duscha på plats efter träning.
· Kom lagom mätt till träningen
· Toalettbestyr avklarade innan passet börjar
· Utvilade
· Fokuserade 

Serier/cuper
Vi var anmälda till två tilltänkta serier för U13/14 samt U9 men vi var de enda lagen anmälda tyvärr.
Tanken är att vi kommer åka på sammandrag som vi gjorde ifjol (Sollefteå, Brynäs ex).
Coop Cup kommer vi spelas utifrån ålder, 3 mot 3 och 5 mot 5. 
Ev. Sammandrag/cup i Ånge som vi arrangerar i slutet av säsongen. 
Har gott stöd i Ingela Asplund från Hockeyregion norr som hjälper oss med diverse.

Föräldramatch vid årsskiftet. Utrustning lånas ur eventförrådet. Föräldrar som behöver träna, håll koll på allmänhetens åkning! 😊 
