Anteckningar från föräldramöte Tjejlaget 211010
· Fysträning Info från Peter
Träning i gym, på läktaren eller utomhus. Klädsel underställ och överdragsdress vid behov. Träningen ska innehålla mycket lek men fokus på snabbhet och koordination.
Fyspass 2 gånger per vecka i anslutning till ispassen. För de yngre tjejerna under 10 år 1 pass/vecka för de större tjejerna från 10 och uppåt 2 pass/vecka. 
· Parkering och kiosk 
Kioskbemanning ligger under dokument på laget.se, i kiosken sitter ett dokument uppsatt där det står vad som ska göras bl.a. förbereda toast så det finns färdigt för nästa kioskpass, koka korv, koka kaffe, fylla på i kylarna med dricka mm mm.
Vid A-lagsmatcher behöver man vara flera i kiosken och även bemanna souvenirshopen samt kiosken på hyllan (inne i A-hallen). Parkering söndag 24/10 vid A-lags match behövs 9-12 föräldrar. Tjejerna går in gratis på matchen.
· WGIHW
Anordnar vi skridskodisco för tjejer 19–20.30, omklädningsrum 5 och 6.
De föräldrar som kan hjälpa till med detta samlas 18.30 i foajén, det behövs hjälp med ljud och ljus samt registrera deltagare. Fixa fika, blir nog popcorn och dryck. Tjejerna försöker ta med minst en kompis var.
[bookmark: _GoBack]Laget får 5000 kronor i bidrag för detta. 1500 kronor går till hallhyran.
· Regler på träningar i ishallen och omklädningsrummet
Inga föräldrar i omklädningsrummet förutom 10 minuter innan för att hjälpa till med skridskoknytning. Inga män/killar i omklädningsrummet efter träning då vi har tjejer i olika åldrar som ska byta om och duscha.
Heller inga föräldrar i avbytarbåset. Föräldrar hänvisas till läktaren.
· Eget förråd
Tjejerna får ett eget förråd samt varsin back med hjul för att förvara hockeyutrustningen i. Så ryggsäck med ombyte och handduk är det som behövs ta med till och från hallen. Tränarna och vaktmästaren kommer ha nyckel till förrådet.
· För ett bra träningspass
Kom lagom mätt – ta gärna med frukt eller smörgås till efter passet för att fylla på med energi.
· Träningstider som det ser ut just nu kommer bli torsdagar 18.45–19.45 samt lördagar 9.45–10.45. Kommer finnas möjlighet för prova på för nya tjejer på lördagar – krav är att de ska kunna åka skridskor redan. För yngre tjejer erbjuds Tre Kronors Hockeyskola. Damlaget är också intresserade av nya spelare så tjejer från 13 år kan bli inbjudna till deras träningar.
· Matcher/Cuper
Saknas serie för tjejer. Önskemål finns om att möta andra tjejlag i match.
Ska försöka få till matcher med andra tjejlag.
Föräldramatch vid årsskiftet.
· Avgifter
Träningsavgift 640: - har man syskon i föreningen så får det yngre 50% rabatt
I Medlemsavgiften ingår försäkringen, enskilt medlemskap 350:- , familjemedlemskap 450:-.
· Beting
Sådant vi behöver sälja för föreningen som Sundsvall Vatten, Pappersförsäljning och eventuellt sportlotten.
· Materialare blev ”Krattans” föräldrar Jonas och Anna.
· Kassör Pollys mamma Kristina.


Anteckningar skrivna av Petra, Ebba H:s mamma.
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