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Ersättning domare i match enligt nedan.

Datum:
     

(ÅÅÅÅ-MM-DD)

Tävling:
     


(ex. Herrar div 4 No, Damer div 4 sö)
(Matchnummer)

Match:
     
- 
     

(Hemmalag)


(Bortalag)

Uppdrag:
HD  FORMCHECKBOX 

AD  FORMCHECKBOX 


Namn:
     
Arvode:

     

Adress:
     
Traktamente: 

     

Postnr & Ort:
     
Reseers:

     
Personnr:
     
TOTALT:

     
Clearingnr:
     




Kontonr:
     






Underskrift, endast vid kontant betalning.




I tävling där VFF tillsätter domare äger förening rätten att välja betalningssätt, kontant eller via konto. Vid betalning via konto skall betalning vara domaren tillhanda senast tre bankdagar från spelad match.
Domaren skall sålunda på detta ersättningsdokument notera sitt kontonummer inkl clearingnummer.

Fullständiga uppgifter gällande namn, adress, postadress och personnummer skall anges, detta för att underlätta för föreningen vid uppbördsdeklarationen. 

Digitala domarrapporter skall användas i samtliga serier från 15 år.  Hemmalag är ansvarig för att rätt avsparkstid är införd i FOGIS senast fyra dagar innan match, för sen inrapportering av avsparkstid är inte skäl för att match inte spelas eller att omspel skall ske. Lagen ska senast 15 minuter innan avspark överlämna spelarförteckningen till domaren. Domaren ansvarar för att domarrapporterna omgående efter match rapporteras till VFF via FOGIS, dock senast det antal dagar som via FOGIS meddelats domaren.

Förening har rätt att inom 72 timmar från att domarrapporten registrerats i Fogis, vid uppenbart skrivfel av domaren, begära rättelse av domarrapport. Sådan begäran görs till Västerbottens Fotbollförbunds tävlingsstyrelse.
Brott mot stycket ovan medför brott mot tävlingsbestämmelserna och kan efter beslut i tävlingsstyrelsen beivras med vite.
