Protokoll från föräldramötet med TB –Bandy lag 03-04, Västerås den 2011-26-11.
· Presentation av ledarstaben:
· Niklas Berglund 	Tränare
· Tomas Borg 		Tränare
· Johan Engström	Tränare
· Roger Abrahamsson 	Slipare / Material
· Lasse Granqvist	Lagledare / Administratör / Tränare
· TB-s ungdomssektion har i år beslutat om att slå ihop ålderskategorierna 01-02 till ett lag där polspel kommer att arrangeras för de killar som är födda 02, sedan tidigare är lag 01 med i seriespel och olika cuper. Vi gör likadant med lag 03-04. Vi kommer att arrangera polspel för båda ålderskategorierna och vi kommer att bli inbjudna till polspel med båda ålderskategorierna. Vi tränar gemensamt som ett lag men kommer att delta i polspel med våra jämnåriga kamrater. Om vi skulle få problem med att få ihop tillräckligt med killar så kommer vi att erbjuda ålderskategorin under att delta.
· Målsättningen på sikt ha renodlade ålderskullar. 
· Truppen består av ca 30st killar i åldersspannet 02-05. Vi hoppas på att ytterligare killar tillkommer.
· Träningar, vi kommer att träna 2ggr/vecka torsdagar 17.00-18.00 ute på Hakonplan och lördagar 11.20-12.20 inne i ABB hallen. 
· Vi kommer att delta i polspel i år och vår målsättning är att vi skall vara med i 4st/årskull. Vi arrangerar själva polspel den 4/12. Polspelen är en otroligt bra inkomstkälla för laget och vi önskar få all hjälp som ni kan ställa upp med för att vi skall få denna dag så bra som det bara kan bli.
· Lag 03-04 kommer även ta över fikaförsäljningen på lördagsträningen. Här kommer det att göras en bemanningslista för att få detta att fungera. I den listan kommer även instruktioner om vad som skall göras men i korta drag är att servera kaffe och kaffebröd vid sidan av bandyskolans träning. Det skall förberedas med kaffe både hemma och i skrubben på Rocklunda.
· Vi erbjuder slipning till alla. Vill man få skridskorna slipade innan träning måste man vara på plats minst 20min innan träningen, alternativt så slipas det efteråt.
· Medlemsavgift. Se bifogat dokument. I korta drag 300kr medlemsavgift (500kr familj) och 600kr för deltagravgift.  De nya spelarna som tillkommer får i det priset en röd tröja och en bandyklubba.
· All kommunikation ut till er om matcher, träningar och övrigt kommer att skickas ut till er via laget.se och kommer också finnas  tillgänglig under vår hemsida: www.laget.se/TB03_04/48357-start.html
Då det förenklar för oss ledare önskar vi att ni svarar på de anmälningsutskick som görs både på träningar och matcher. 
· I år kommer vi att ta fram ett värmeställ för de som är intresserade, detta är frivilligt. Kostnaden kommer att ligga runt 800kr. Det finns möjlighet att prova på träningen på torsag, lördag och polspelet på söndag därefter beställer vi (måndagen den 5/12).
· Sponsorer, vi önskar få in sponsorer till laget. Är det någon som har kontakter eller själva vill sponsra så kontakta oss. Allt är av intresse.
Vid pennan // Niklas Berglund
