Matchvärdens uppgifter:
- Ta emot gästande lag, domare och funktionärer på ett välkomnande sätt genom att presentera dig och informera om viktiga funktioner i hallen samt ditt uppdrag som matchvärd.
- Vara ett stöd för domaren/domarna och funktionärer innan, under och efter match. tänk dock på att det är domarna som ansvarar och dömer matchen/matcherna.
- Arbeta för nolltolerans kring spelplanen.
- Att påtala om någon utanför spelplanen uppträder på ett olämpligt sätt och inte följer vårt dokument ”VI ÄLSKAR HANDBOLL OCH ÄR STOLTA ÖVER VÅR SPORT”
- Först och främst för personen själv men även för ledaren till laget som personen är kopplad till. Om någon person uppträder mycket olämpligt sätt så har du i uppgift att skriftligt informera klubben som personen är kopplad till och till ditt distriktsförbund.
- Se över om detta dokument sitter uppe i er hall, om inte så ta kontakt med ansvarig i din förening så att det blir löst till nästa arrangemang. Kontakta HFV om ni inte har det!
- Om man inte har funktionärer till matcherna så ordna så att någon sköter klockan i hallen. Detta är till för publiken. Domaren ansvarar alltid för tid och resultat i matchen.
