Minnesanteckningar föräldramöte fredag 241004
Så här tänker vi om säsongen:
Vi är få och P10 är få, därför tränar vi tillsammans på fredagar och kommer även hjälpa varandra på match. Detta gör vi för att vi skall kunna behålla vårt lag i några år till och slippa lägga ner när vi blir färre. Sprid gärna till andra att alla killar som vill är välkomna att komma och provträna. 
Träningsnärvaro/träningskvalitet
Nu är seriespelet och säsongen är igång på riktigt hoppas vi på högre träningsnärvaro och att killarna orkar fokusera när de kommer på träningen. Det har varit lite si och så med fokuset de sista träningarna, särskilt bland de äldsta killarna. Vi har pratat med dem om att de som är äldst är förebild för de som är yngre och att det är viktigt att vara en god förebild. 
För att få en effektiv träning och för att vi skall nyttja vår halltid, vill vi att alla har med en vattenflaska. Den ska vara fylld med vatten och stå på bänken bredvid planen när träningen börjar. Påminn gärna era barn om det, då det är lätt att glömma.
Träningslägret i Skara
Erika och Christian har lovat att orda all mat, fantastiskt erbjudande som vi tackar allra ödmjukast för. Vi behöver veta om barnen har några matallergier.
Rosita funderar på någon social aktivitet till träningslägret. 
Cuper: 
Vi funderar på att anmäla lag till Hallby i Jönköping i början av januari, BUA-cup som är en endags cup i Borås i mars, Potatiscupen i Alingsås i april och eventuellt Partille cup, som är en riktigt stor internationell cup i juli. 
Lagförälder: Rosita fortsätter som lagförälder.
Försäljning: bingolotter till jul måste vi sälja, men vi behöver göra något för att dra in pengar till vår lagkassa. Vore kul om vi kan komma på någon aktivitet som vi kan göra tillsammans exempelvis prata med våra vägföreningar om de kan tänka sig att betala en slant för att vi städar längs vägarna, anordna disco, delta på julmarknad på Sundsby, sälja hembakt, eller annat. Vi tar tacksamt emot förslag.
Vi behöver nog sälja något annat också, newbody, ullmax, kakor, sill till jul, ljus till jul! Rosita föreslog Ullmax, för det blev väldigt bra förtjänst på det förra året.
Övriga frågor!
Bra att vi använder vår sms-grupp med omdöme!
