Anteckningar från föräldramöte 2022-12-06 i Triangelborg 
Nio stycken föräldrar deltog på mötet, 7 st. från pojkar 10 och 2 st. från pojkar 11. 
Mötet inleds med att tränarna går igenom säsongen som varit och blickar framåt inför kommande säsong. 

Träningar
Träningar kommer i de flesta fall fortsatt hållas tillsammans pojkar 10 och pojkar 11. Vilket vi även gjort till viss del under 2022. 
Träningstid onsdagar i Tunahallen för både pojkar 10 och pojkar 11 fram till april.
För pojkar 10 kommer antalet träningar per vecka att utökas från ett till två tillfällen i veckan från och med mitten på januari 2023. Då kommer vi även träna i Odlarskolan söndagar 17-19, se kalender på Laget.se. Söndagens träning är i första hand avsedd för pojkar 10 eftersom att lokalen inte rymmer så många. Vi fyller på med grabbar från pojkar 11 i den mån utrymme finns. 
Om vädret tillåter så har vi som ambition att börja träna utomhus på konstgräset från och med mars 2023. Vi återkommer med mer info. 
Fredrik som tillsammans med Magnus har haft hand om pojkar 11 kommer att gå vidare till pojkar 10 där Theodor kommer att spela framöver. 
Magnus behöver därför hjälp av ytterligare föräldrar med stöttning först och främst vid matcher men även hjälp med att driva försäljningar och annan administration kring laget (föräldragrupp) etc. Passa på och visa ert intresse det är kul att engagera sig i laget tillsammans med en massa härliga grabbar och andra föräldrar. 
Magnus, Fredrik, Henke och Henric kommer att ansvara för träningarna och Kjell är med och stöttar och tar även ansvar för målvaktsträning. Malin tar det mesta av administration kring pojkar 10. 

Seriespel 2023.
Pojkar 10 kommer att ha ett lag (9 manna) och pojkar 11 (7 manna) i seriespel. Pojkar 10 har som ambition att spela i en serie med högre nivå än under 2022. Pojkar 11 kommer att spela i samma nivå som under 2022. 

Lagkassor
Båda lagen behöver dra igång någon försäljningsaktivitet under året för att utöka lagkassorna. Kom gärna med förslag på vad som kan vara lönsamt. 
Pojkar 11 har en lag kassa om cirka 7000 kr och Pojkar 10 har en lagkassa om cirka 30 000 kr.



Cup?
Pojkar 10 planerar att delta i någon cup under 2023. Även pojkar 11 kommer att sträva efter detta. Tränarna tittar på förslag. 

Material
Pojkar 10 behöver komplettera med fler bollar. 

Beställning av kläder
Det kommer att finnas möjlighet för pojkar 10 att beställa nya träningsoveraller och nytt träningskit. Jenny (Eltons mamma) kommer att ta fram priser och ha ansvar för utprovning av kläder. Det kommer att påbörjas under januari månad. Mer information kommer. 
Det kommer även behöva beställas nya matchtröjor. Pojkar 10 efterlyser sponsorer som vill synas på våra kläder. Hojta till så förklarar vi mer. 
Pojkar 11 har matchtröjor inför kommande säsong. 
Henric kommer att se över utbudet av vidareutbildning som tränare. 
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