Föräldramöte Tillberga Roosters PK6 PF-08/09
· Anders inledde med att presentera ledarna och tränarna och tackade för att flera anmält intresse av att hjälpa till under träningar. Truppen består i år av ca 35 spelare, det kan bli fler samarbeten med andra lag, tex äldre spelare, längre fram på säsongen. Träningstider har presenterats på laget.se och frånvaro från träningar anmäls för att kunna planera träningarna. Poolspel kommer spelas med två lag och dessutom seriespel enligt schema som finns i kalendern på laget.se. Indelning i de olika spelen sker enligt nivå, men tanken är att alla ska få prova på seriespel nån gång under säsongen.
· Träningarna på måndagar och fredagar kommer bestå av ca 18 spelare vardera tillfälle, främst indelat efter när man kan. Lördagsträningarna kommer nivåindelas och kan ändras eftersom.
· Beslut togs att kliva upp på silverpaket på laget.se till en extra kostnad på 507kr. Detta för att få tillgång till fler och bättre funktioner vad gäller anmälan till aktiviteter etc.
· Nytt för i år är regelkrav på att ha glasögon upp till 16 års ålder, detta har tidigare bara varit en rekommendation. Under både träning och match är det alltså någon form av glasögon på som gäller. Knästrumpor är krav under match.
 
· Tomas fortsatte mötet med medlemsavgift frågor. Lite funderingar kom upp och löstes, om något fortfarande är oklart finns medlemsavgiftinfo under dokument på laget.se
· Matchställ tillhandahålles av klubben och tas omhand av var och en. Patrik kom med ett förslag på ett träningsset, tröja, shorts, strumpor som vi kan köpa till ett fördelaktigt pris. Vi kom fram till att stället ska vara grått för att kunna användas vid matcher mot andra grönklädda lag. Det blir tryck med namn, nummer och sponsorer. Sponsorer som anmälde intresse direkt var Avans - Jonas, Svea fasad & måleri - Clabbe och Robins VVS service – Robin (efter mötet har även Aros Handelshus – Tomas S, tillkommit). Eventuellt kan nån mer sponsor tillkomma.
· Robert redovisade lagkassan. Förslag kom från "Rönnbyföräldrarna" att räkna ut vardera lagkassa per spelare och att deras medföljande lagkassa jämnställs med vår tidigare inför sammanförandet.
· Linnea berättade om förra årets lyckade kryddförsäljning. Lite nyheter finns till i år så vi säljer i år igen, Linnea tar hem startpaket.
· En fikaansvarig som håller i trådarna och gör schema till poolspel och matcher behövs. Boa tog på sig den uppgiften.
· En get-together för spelare med förälder föreslogs under hösten, Tomas & Tomas spånar, kom gärna med förslag på aktivitet!
· En liten diskussion om lagkassa vs. spelarkonto togs upp. För- och nackdelar och olika varianter diskuterades.
Till sist konstaterades att det känns som ett härligt gäng med både spelare och föräldrar! Rönnbyspelarna med föräldrar känner sig väl mottagna och de redan etablerade i Roosters är mycket glada för tillskottet!
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