Protokoll föräldramöte för innebandy Roosters PF08-09 13/9 kl. 18:00

Träning tisdagar kl. 17:00-19:00 samling kl. 16:45
Fredagar grupp 1, 17:00-18:30 och grupp 2, 18:00-19:30. 
Fysträningen fortsätter. 
-Seriespel i klass 4-7 för att så många som möjligt får spela på lämplig nivå. Start första helgen i oktober 2019.
-Planerade cuper
Cup i Järfälla, höstlovet v. 44 (3 november-2019). 
Cup Falun mellandagarna i december-2019.
Flera cuper finns planerade.

Ledarträffar
-Ledarna träffas mer kontinuerligt för att fördela arbetet. 

Styrelsen
-årsmötet. Information om att årsmötet är i maj 2020.
- Vi har från vårt lag för närvarande en ledamot i styrelsen. Önskemål om fler. 

Laget
-ansvarsområden: förtroendevalda är kassör, sponsorsansvarig, fikaansvarig, evenemangsansvariga för barnen och för vuxna.
-konton i laget. Det finns ett lagkonto och vi börjar nu även med spelarkonto. 
-avgifter medlemsavgifter blir 950 kronor för barn födda 07-09.
- Det kommer ordnas med möjlighet att beställa träningsställ individuellt.
-Shorts och strumpor beställs vi Stadium.se. Roosters har egen kollektion där
-Ansvar inför träning. Information om att barnen behöver vara förberedda inför Fysträningen med lämpliga kläder så som underställ, overall, lämpliga skor, vantar och mössa. 
Övrigt
-Precis som tidigare undviker vi godis, läsk o. dyl. under pågående matcher/poolspel. 
[bookmark: _GoBack]-Försäljning. Information ges om att pengar behöver komma in till laget. En enkät gjordes för att se vilka möjliga leverantörer som anses mest intressant. Frågan kom upp om man fick betala en summa i stället för att sälja. Frågan skall tas upp igen.

Anders höll en presentation om hur svenska innebandyförbundet vill bedriva verksamhet
-Elvaårspucken. Information om att barn ofta slutar träna vid 11 års ålder. Laget har 39 spelare och det finns en gräns på 44 stycken. Om fler vill börja kan man lösa att fler kan börja träna. 
-Barnkonventionen blir lag årsskiftet 2020. Information lagen om barns lika värde. Lagets värdering att alla barn är välkomna till laget. Behov av handlingsplan om hur man hanterar självskadebeteende. Laget behöver hitta snabba kontaktvägar för stöd och hjälp så som socialtjänst och sjukvård. 
-Spelarutvecklingsmodellen. Information om modellen som utgår från olika färger. Grön är barn från 6-9år med syfte att röra på sig och ha kul. Blå nivå är barn 9-12år med syftet att lära sig träna. Röd nivå är barn mellan 12-18år med syfte att träna för att träna. Högsta nivån är barn mellan åldern 16-21år med syfte att träna för att tävla.
Bakgrunden till modellen är att träning behöver en röd tråd. En till anledningen är att träningen inte var allsidig eller resultatorienterad. Många spelare slutade. Innebandyledarna har saknat kompetens. 
-Föräldraansvar. Information om ansvaret för att barnet är förbered för träning och match. Barnet har sovit, ätit och orkar träna/spela. Vikten av att föräldrar föregår med gott exempel, och tro att barnet har ett syfte och tanke med sitt spel på plan. Exempel som togs upp var att ”heja på” men inte till exempel ropa ”skjut!” eller påminna barnet att hålla i klubban med båda händerna. Det kanske inte var barnets tanke just då. 
-Ledarnas legitimitet. Information om att ledarna önskar att få mandat att bedöma barnets spelförmågenivå (klassnivå). Mötet godkänner detta och förtydligar att det är av vikt att barnet får en motivering till ledarnas bedömning. Ledarna informerar även att det är viktigt att det finns en tanke/grund till bedömningen och att den respekteras. 
