Informationsklass: Sveriges Radio Intern


	Föräldramöte U11/U12 – 2023/09/26

Här kommer lite anteckningar från föräldramötet till alla som inte kunde delta och även bra att kolla igenom vad som beslutades. 	

Pajala hockeys POLICY hittar ni på laget.se – under fliken dokument. Alla ska läsa igenom den! 
Får ditt barn synas på Pajala hockeys sociala medier? – Fyll i GDPR dokument och lämna in till lagledaren. 

Den här säsongen har U11 två lag anmälda och U12 ett lag. Vi tränar tillsammans, men åker på egna cuper och sammandrag. Skulle det uppstå behov av att låna spelare från de andra laget så är det tränare som beslutar om det och meddelar berörda spelare. 
Tränare: Jonatan Kero, Fredrik Törmä, Daniel Juntti och Jens Törmä 
Lagledare U12 Pia Pantzare 
Lagledare U11: 

Våra träningar:
tisdag 17-18
torsdag 18.15-19.15
fredag: 17-18
Kom gärna 10-15 minuter innan träningen för gemensam genomgång tillsammans med tränarna. 

Viktig information:

· Inför kommande cuper och sammandrag kommer anmälningar endast ske på laget.se dit jag kommer att sammanfatta all viktig information. 

· Det finns ett tidigare styrelsebeslut om mobilanvändning på cuper och sammandrag, vilket innebär att mobiltelefoner inte är tillåtna på bussresan till cupen/sammandraget eller mellan matcherna under cupen. På hemresan är det tillåtet att spela/kolla på telefonen. 

Samma gäller godis, läsk och socker. Inget socker före eller under cup / sammandrag. Ladda istället med bra frukost / lunch och mellanmål. 

Det blir ofta tidiga morgnar när vi ska iväg på resor och restiden i bussen/bilen är till för att vila och ladda upp inför kommande matcher. Viktigt att vi ledare och föräldrar hjälps åt och ser till så att dessa regler följs. 

Vi behöver även blir fler som engagerar oss i föreningen för att våra barn ska kunna fortsätta träna hockey. 
Vi behöver en lagledare till U11 så snart som möjligt. 
Fler behöver också kunna hjälpa till under matcherna. Lära sig klockan och rutinerna i sekretariatet. Bästa sättet är att ”praoa i seket” under våra hemma matcher. Det finns även ett styrelsebeslut om att alla som jobbar i sekretariatet ska gå Båsfunktionärsutbildning hos Regionförbund Ishockey Norr. – bifogar info och länk till anmälan kommer på laget.se
Någon som kan köra ismaskin – Henrik Uusitalo och Björn Sohlberg
Slipa skridskor – Mikael Greus
Försäljningsansvarig för den här säsongen - Sofia Björnfot Holmström 
Vi behöver även fler domare! Utan domare blir det inga matcher och nu har alla möjlighet att gå en utbildning den 5 oktober kl. 16.20 jag bifogar mer info på laget.se
Vi har fått tillgång till ett gemensamt förråd för U11 och U12 och det finns möjlighet att hänga upp / förvara sin träningsutrustning där mellan träningarna. Det finns begränsat antal platser så hör av er till lagledaren (Pia) om ni vill ha en plats i förrådet. Ett tips för de som vill förvara sin utrustning i förrådet är att köpa en hockeyback. Den är praktisk även när vi åker iväg på cuper och sammandrag. 

[bookmark: _GoBack]Har ni några frågor eller funderingar är ni alltid välkomna att höra av er till mig. 
Pia Pantzare tel. 0737123315 
