IBK Tygriket 99 - Westerviks IBK 
7-5 

Västervik omnämns ofta som "Ostkustens pärla" och bara en sådan sak borde få en och annan att höja en aning på ögonbrynen. För hur ett lag från ostkusten kan tvingas husera i division I VÄSTRA kan väl enbart ljushuvudena på förbundets kansli ge en rimlig förklaring till. Hur som helst är så fallet och man får hoppas att spelarna i stadens innebandylag trivs i varandras sällskap och att de gillar att åka buss. För den varan blir det mycket av denna vinter.

* * *

På den första resan styrdes kosan mot urskogen, Öxabäck och Ladan. Föga anade nog öststatarna vad som väntade dem. 

* * *

Västervik är annars starkt förknippat med speedway. Så sent som 2005 titulerade man sig svenska mästare och i laget återfinns bland annat den nykorade världsmästaren Tomasz Gollob. 

* * *

Kanske har innebandylirarna från orten inspirerats av speedwaylagets framgångar för i matchen mot Tygriket blev det verkligen åka av och gasen i botten från början. Gästerna visade sig precis som förhandsrapporterna skvallrat om, vara ett mycket spelskickligt lag med stora offensiva kvalliter. Tygriket hade svårt att hänga med i början och gästerna ryckte snabbt åt sig en välförtjänt tvåmålsledning.

* * *

Men de visste som sagt inte vad som väntade dem. Många lag hade garanterat börjat hänga med huvudet efter en sådan tung start. Nu är dock inte Tygriket som andra lag i många hänseenden och att hänga med huvudet i en hemmapremiär fanns absolut inte på dagordningen denna gången heller. Istället började man på sedvanligt manér att kriga sig in i matchen och hastigt och lustigt var det hemmalaget som kunde gå till pausvila i ledarposition.

* * *

Förmodligen blev gästerna något förbryllade över hemmalagets "blåställsinnebandy" och trots sitt spelövertag kunde de aldrig riktigt få igång något vägvinnande spel. Hemmaspelarna stred nämligen tappert om varje centimeter på planen och när tillfälle gavs sattes tunga attacker in mot motståndarkassen. Inte alltid så snyggt, sällan med någon större finess, men vägvinnande och inte minst oerhört jobbigt att möta. 

* * *

Att vilja slår klass är som de flesta vet en sliten gammal klyscha som oftast plockas fram i idrottssammanhang. Inte minst när det gäller matcher som den mellan Tygriket och Westervik. Kanske passar den till viss del också in i en matchanalys men i ärlighetens namn vore det lite väl generaliserade och även nedvärderande gentemot de långväga gästerna. För spelarna i Westervik visade inte på något vis en sämre vilja än hemmalaget. Istället vore kanske en mer rättmätig analys att klass kan te sig på olika vis beroende på vilka egenskaper man bedömer.

* * *

Matchens slutskede blev minst sagt nervpirrande och när bollen vittjade nätet i Westerviks övergivna målbur med endast fyra sekunder kvar att spela, var det snarare en lättnadens suck som ljöd i Ladan än ett regelrätt segervrål.

* * *

Matchen i sig var oerhört jämn, tempofylld och intensiv. Säkerligen en match helt i publikens smak. Därför var det extra roligt att så många innebandyentusiaster hade sökt sig in i Ladans dunkla innandöme denna höstspirande lördagseftermiddag. Förhoppningsvis gav tillställningen de bjöds på smak för mer framöver.

* * *

Det är som alltid lätt att ta till överord och superlativ i överflöd efter en sådan premiär. Visst kunde det givetvis börjat betydligt sämre (eller bättre beroende ur vilket perspektiv man beskådar resultatet), men det gäller nu att inte sväva iväg utan istället snabbt ställa in fokus på nästa utmaning. Det återstår fortfarande tjugoen omgångar att spela och först då återstår att se vad denna premiärvinst betydde i realiteten. Däremot kan man givetvis kosta på sig ett extra glatt leende på läpparna när klockan ringer på måndag morgon.

Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Westerviks IBK 7-5 (4-3, 2-1, 1-1)

0-1
1-1 Fredrik Johansson (Jesper Sunnerås)
1-2
1-3
2-3 Peter Jonsson
3-3 Mikael Laurén (Daniel Gripestam)
4-3 Adam Myrman (Fredrik Johansson)
4-4
5-4 Daniel Gripestam
6-4 Mikael Laurén
6-5
7-5 Fredrik Johansson

Skott: 23-26
Publik: ca. 300
Utv: TT99 3x2, WIBK 3x2
Domare: Tobias Sandblom & Christoffer Boholm

Hôven
*** Larre
** Puh
* IKEA (?)
Skövde IBF - IBK Tygriket 99 

4-1

Uppenbarligen kan det hända mycket på en vecka. För Tygrikets del innebar dessa hädelser tyvärr en negativ reaktion. För det spel man visade upp mot Skövde var verkligen av en helt annan art gentemot den prestation man stod för i seriepremiären. Den frenesi och det jävlar annamma som man visade upp så sent som för sju dagar sedan var nu som bortblåst.

* * *

Att det kommer en reaktion efter en sådan urladdning som seriepremiären innebar är egentligen inte konstigt på något vis. Kanske är det rentav helt naturligt att så blir fallet, men det gäller nu att inte enbart slå sig till ro med ett sådant konstaterande utan jobba riktigt hårt under veckan för att hitta tillbaks till den högstanivå man besitter. För i årets upplaga av division I västra Götaland finns det inte utrymme för något annat än maxprestationer om poängen skall håvas in.

* * *

Nu var det givetvis inte enbart så enkelt som att Tygriket gjorde en mindre väl genomförd insats. Hemmalaget Skövde svarade samtidigt för en mycket solid och stabil prestation rakt igenom vilket gjorde gästerna något paralyserade. Matchtempot var väldigt avvaktande då båda lagen prioriterar defensiven i första hand och därtill har ett grundspel som påminner mycket om varandra. Därmed tog man ut varandra och tempot blev därefter. Säkerligen inte en alltför tilltalande match att bevittna från åskådarposition men ändå välspelad och taktiskt väl genomförd.

* * *

Sälen fick mycket välförtjänt mottaga priset som matchens lirare i Tygriket. Men att inte hans kombattant i motståndarkassen gick samma öde till mötes var en gåta. Skövdes burväktare var nämligen planens gigant och svarade för flera svettiga räddningar och var den enskilt största anledningen till att Tygriket fick vända hemåt med endast ett mål nedplitat i matchprotokollet.

* * *

Kanske är Skövdeborna bortskämda med tillgång på elitidrott i form av stadens handbollslag som huserar på högsta nationella nivå. Men även om så är fallet är det inte godkänt att inte kunna locka fler än 89 personer i en hemmapremiär till den enormt fina sportanläggningen i staden.

* * *

Äras den som äras bör. Domarduon Dahslätt och Hultqvist gjorde en mycket fin match rakt igenom. 

* * *

Egentligen kanske det inte är en positiv egenskap, men det kan inte heller anses som negativt. Då syftar vi givetvis på förmågan att snabbt glömma och gå vidare. Några svordomar och en korts stunds eftertänksamt begrundande ersattes väldigt snart av en uppslupen stämning i Tygrikets omklädningsrum. Givetvis skall man inte vara nöjd med en förlust men att älta sådant som redan har hänt lär heller inte leda till något gott. Alla inblandade har valt att vika så mycket tid av sin dyrbara fritid till att lira innebandy och vara en del av laget, så varför inte se på tillvaron från den ljusa sidan och försöka ha så roligt som möjligt tillsammans oavsett resultat. Att ha kul kan aldrig vara negativt hur man än vrider och vänder på begreppet.

* * *

Visst saknades jävlar annamma på planen, men i omklädningsrummet pumpade stereon Jävlar Annamma så det räckte och blev över ända tills nästa match. Då ges en ny chans att visa vad man går för och inte minst en ny möjlighet att bygga på den trivsamma sammanhållningen. Tygriket står när andra faller...


Matchfakta:
Skövde IBF - IBK Tygriket 99 4-1 (0-1, 2-0, 2-0)

0-1 Kristoffer Arvidsson
1-1
2-1
3-1
4-1

Skott: 33-24
Publik: 89
Utv: SIBF 1x2, TT99 -
Domare: Robert Dahlslätt & Stefan Hultqvist

Hôven

*** Sälen
** Biffen
* Olle
Floda IBK – IBK Tygriket 99 

6-7 S.D

It ain ́t over until the fat lady sings…

Något som Tygriket snopet fick erfara när man gästade Rydsbergshallen för första gången denna säsong. Hemmalaget Floda kvitterade nämligen med endast fyra sekunder kvar av ordinarie speltid och gamnackarna i bortalägret gick inte att ta miste på.

* * *

Men inget ont som inte har något gott med sig. Tygriket repade mod och kunde efter lite besvär erövra bonuspoängen och vända hemåt med två friska pinnar och en moralhöjande boost i bagaget.  
* * *

Rättskipare Bengtsson från Tvååker förtjänar ett omnämnande men superlativen räcker inte till. I stället nöjer vi oss med att konstatera att det är en fröjd att spela när en sådan domare håller i pipan. Världsklass!

* * *

Puh svarade för en svåröverträffad pärla när han i boxplay helt på egen hand vände ut och in på hemmaförsvaret och sedan sände iväg en projektil i bortre krysset. Även detta nummer höll yppersta världsklass.

* * *

Annars var det en svåranalyserad match som inte följde några tydliga riktlinjer. Floda var till stora delar det spelförande laget och stod för den mesta delen av bollinnehavet. Saken var bara den att när hemmalaget väl såg ut att börja hota Tygriket på allvar fick de istället ett mål i baken. När sedan Tygriket hade initiativet och kontrollen över matchbilden slutade även det med att man istället fick vittja det egna nätet. Ingen riktigt logik gick att skönja i matchutvecklingen således. Även slutpunkten innefattas i denna iakttagelse. För i ärlighetens namn hade nog ingen som bevittnade tillställningen blivit särskilt överraskade om hemmalaget knipit bonuspoängen med tanke på den rafflande avslutningen av den tredje perioden. Idrottens värld är dock som det konstaterats så många gånger förr, varken logisk eller helt rättvis. Något som man i Tygriket inte sörjer nämnvärt över för närvarande, även om det givetvis var lite smolk i bägaren att inte samtliga poäng togs om hand av de blå-svarta.

* * *

Nu brukar sådant alltid jämna ut sig i längden. Så kanske finns det ändå en ologisk logik i det hela trots allt.

* * *

I vanlig ordning firades segern som om den voro den slutgiltiga striden, och som vanligt var kvällen minst lika innehållsrik och rafflande som den just genomförda matchen. Dessa anekdoter lämpar sig dock inte lika bra i skrift och sprides därför rådligast via muntlig sägen.

* * *

Matchfakta:

Floda IBK – IBK Tygriket 99 6-7 S.D (1-3, 2-1, 3-2, 0-1)

1-0

1-1 Mikael Laurén (Oscar Nilsson)¨

1-2 Andres Ljunggren

1-3 Fredrik Johansson

2-3

3-3

3-4 Daniel Gripestam

3-5 Fredrik Johansson (Jonathan Johansson)

4-5

4-6 Jesper Sunnerås (Fredrik Johansson)

5-6

6-6

6-7 Oscar Nilsson (Fredrik Johansson)

Skott: 41-26

Utv: FIBK 1x2, TT99 1x2

Publik: 171

Domare: Mike Bengtsson & Tobias Sandblom

Hôven

*** Puh

** Kapen-Blod

* Sälen
IBK Tygriket 99 – Stenungsunds IBK 
3-7

Eftersom det uppenbarligen svängde betydligt mer i Scandinavium än det gjorde i Ladan denna fredagskväll börjar vid med att lägga fokus på den förstnämnda arenan.

* * *

Dansk dynamit i oktandoftande 50-tals anda intog scenen i Scandinavium och gjorde det med den äran. Sångaren Michael Poulsens skötebarn har vuxit sig stora och besitter numera en repertoar som mer än väl uppnår kraven för att headlina en egen arena-turné. De gör de dessutom så pass bra att många betydligt mera etablerade band står sig slätt i en jämförelse av energi, styrka och professionalism. Publiken i Scandinavium var med andra ord betydligt mera tillfreds med underhållningsnivån än publiken i Ladan.

THE MIRROR AND THE RIPPER: 3 3 3 
Inledningsspåret på nya albumet Beyond Hell/Above Heaven inledde också konserten i en bokstavligt talat bländande ljusshow. Ljudet var dock inte fulländat och låten nådde aldrig några himmelska höjder.

MAYBELLENE I HOFTENHOLDER: 3 3 3 3
Den något sönderspelade radiodängan levererades i en tight och tung liveversion som genast väckte publiken. Ett smart val att lägga låten tidigt i setet på så vis.

HALLELUJAH GOAT: 3 3 3 
Enbart de tunga riffen i introt är värt högsta betyg. Låten är annars inte en av de starkaste men lyfter sig ett par snäpp live. Lyckas dock inte ta till vara på publikens energi från föregående nummer.

16 DOLLARS: 3 3 3 3
Det doftar brylkräm, sommarkväll, folkpark och hembränt i detta brillianta rockabillystycke. Bandet har riktigt kul på scen och börjar nu bli rejält varma i kläderna.

HEAVEN NOR HELL: 3 3 3
Detta är ett av de spår med störst potential av alla på den nya skivan och visserligen är de malplacerade munspelsstyckena från originalversionen bortskalat i liveversionen och gitarrerna stämmer upp i ett skönt tunggung. Men bandet lyckas inte sätta låten riktigt ordentligt. Här finns mer att slipa på.

GUITAR GANGSTERS & CADILLAC BLOOD: 3 3 3
Konsertens största besvikelse för att ta till ett överdrivet kraftuttryck. Titelspåret från den tredje fullängdaren är ett av bandets flaggskepp men når förutom introt inte upp till det som producerats i studion. Finns mycket mer att hämta ur ett sådant energiknippe.

SOULWEEPER: 3 3 3 3
Första låten ut från debutplattan The Strength/ The Sound/ The songs sitter som en smäck. Tydligt att bandet själva gillar låten och njuter av att framföra den inför fansen. Poulsens stämma påminner mycket om Metallica vokalisten James Hetfield i refrängerna.


WHO THEY ARE: 3 3 3 3
Tredje spåret på nya plattan och också tredje låten för kvällen från den samma. De Slayer-inspirerade riffen är hårdare än ett slagskott på innanlåret avlossat av Simpa, och den Green Day influerade refrängen bryter stämningsfullt av de tunga riffen.

EVELYN: 3 3 3 3
En ny personlig favorit i antågande. Kanske lite väl hård för gemene man men Volbeat visar att man behärskar ett brett spektrum. Entombedsångaren L-G Petrov gästgrowlar i verserna med den äran. Hög nackspärrsfaktor.

MARY ANN´S PLACE: 3 3 3 3 3
Kvällens stora positiva överraskning. En grymt tung version som ligger milsvids ifrån den något slätstrukna mainstream-version som pumpas ut i radiokanalerna emellanåt. Borta är också den kvinnliga sångslingan vilket sannerligen inte saknas. Väcker också på allvar publiken i den allsångsvänliga refrängen och allt annat än högsta betyg är otänkbart.

SAD MAN´S TOUNGE: 3 3 3 3 3
Låten tillägnas helt rättmätigt dess inspirationskälla, legenden och ikonen Johnny Cash. Denne blev säkerligen inte besviken när han från sin himmel tittade ner mot det gungande publikhavet som kokade nedanför. Ett av bandets absolut starkaste nummer.

WE: 3 3 3 3
Ännu en låt med tydliga influenser i rockabillyn. Publiken är nu ordentligt på g och vrålar med för fulla halsar i körsången.

7 SHOTS: 3 3 3
Det mest anonyma spåret av de som framfördes från den nya plattan. Refrängen är dock medryckande och gitarristen Thomas Bredahls arga sångstycken är lidelsefulla, men i sammanhanget fungerar numret mest som utfyllnad.

I ONLY WANNA BE WITH YOU: 3 3 3 3 3
Dusty Springfield klassikern måste vara en av musikhistoriens bästa covers, alla kategorier. Bandet sätter den inte till 100 procent men allt annat än högsta betyg till en sådan låt vore ett hån.

A WARRIOR´S CALL: 3 3 3 3
Inte lätt att axla föregående nummer men adrenalinnivån stiger ytterligare och högernävarna i publikhavet svingas kraftfullt i takt med refrängens förmaningar: Fight, Fight, Fight. En låt som skulle göra sig i Tygrikets ömklädningsrum inför matcherna.

POOL OF BOOZE, BOOZE, BOOZA: 3 3 3 3
Något av en kult-klassiker i sammanhanget och uppenbarligen en av bandets personliga favoriter. Det märks att bandet är samspelta och väl förtrogna med denna trallvänliga melodi. Hetfield-referenserna gör sig åter påminda.

STILL COUNTING: 3 3 3 3 
Counting all the assholes in the room. Well Im definitely not alone. Man skulle nästan kunna tro att Volbeat besökt Tygrikets omklädningsrum när de inspirerades till dessa bevingade textrader. På gränsen till full pott.

THE GARDEN´S TALE: 3 3 3 3 3
Bandets starkaste kort (?) gör ingen besviken och när Bredahl vrålar/sjunger de danska textraderna går det rysningar längs med ryggraden. Helt enkelt magnifikt rakt igenom.

Extranummer:

FALLEN: 3 3 3 3 3
Nya singeln levereras prickfritt och med en muskler som får He-Man att liknas vid en välkammad skolpojke (en liknelse som i och för sig inte säger ett dugg vid närmare eftertanke).

THANKS: 3 3 3 3 3
Detta publikfriande extranummer doftar Green Day så det står härliga till. Några lyckliga åskådare lyfts upp på scen och bandet är i extas. En framtida live-klassiker.

THE HUMAN INSTRUMENT: 3 3 3 3
Kanske inte den ultimata avslutningen på en fullständigt lysande spelning, men man kan inte annat än imponeras av Poulsens tungvrickande i verserna. Anslutas med ett felspelat(!) intro till Slayers odödliga Raining Blood.

* * *

Tro nu för all del inte att de parallellt pågående händelserna i Ladan skall gå omärkt förbi. För även om eder skribent inte var på plats och bevisligen var saknad av alla, fanns det granskande ögon på läktarplats i form av en utsänd spion. Denne avlade sedan rapport om tillställning i form av en djupgående analys som löd enligt följande i utvalda delar:

Utan att veta säkert har jag förmodligen bevittnat två av Tygrikets sämsta perioder i efterkrigstid. 0-3 efter första perioden och ett (!) riktigt skott på mål. 1-5 efter andra och Tygrikets mål kom i spel fem mot tre. I den tredje perioden spelade Tygriket upp sig därför att gästerna blev rädda om poängen och slutade anfalla.
/…/
Till råga på allt hade inträdet höjts till femtio spänn. De enda som levererade var kioskpersonalen som briljerade med inte mindre än tre hembakta kakor till kaffet. Den ena med garnityr av exotiska frukter. Som ni förstår kom matchen i skymundan.

Ingen upplyftande rapport således. Men förlusten till trots är det givetvis ingen fara på taket ännu. Tygriket har befunnit sig i betydligt prekärare situationer genom åren och det är bara att svälja stoltheten och gnugga vidare.

* * *

Jordnötssås är gudomligt gott.

* * *


Matchfakta:
IBK Tygriket 99 – Stenungsunds IBK 3-7 (0-3, 1-2, 2-2)

0-1
0-2
0-3
0-4
0-5
1-5 Mikael Laurén (Daniel Gripestam)
1-6
2-6 Fredrik Johansson (Jesper Sunnerås)
3-6 Mikael Laurén (Daniel Gripestam)
3-7

Skott: 20-20
Publik: 147
Utv: TT99 3x2, SIBK 4x2
Domare: Robin Boqvist & Jonas Hansson

Hôven

*** GB
** Olle
* Biffen
IBK Tygriket 99 – IBF Göteborg 

5-1

Den feta damen sjöng och det lät alldeles ljuvligt…

Hennes spröda stämma påminde i mångt och mycket om ett gäng adrenalinstinna och segerrusiga testosteronstrupar som fullkomligt vrålade ut i ett stolt segerrus. Ljuvare toner gick inte att uppbringa en dag som denna.

* * * 

Tygriket övergav Ladans gemytliga innandöme till förmån för Arenahallens rymligare och tillika opersonligare dito. Stadsborna från rikets framsida sörjde säkerligen inte över detta då de slapp ge sig in i den snåriga urskogen och sedan halka runt på den såphala mattan i Ladan. På förhand kunde man ställa sig en aning frågades till detta beslut då fördelen av hemmaplan jämnades ut avsevärt i och med detta. Att bjuda serieledarna på en sådan passning kan ju kännas som ett väl generöst tilltag. Men nu är ju inte verkligheten lika förutsägbar i praktiken som den kan vara i teorin, och med perspektiv på tillvaron är det nog ingen som ångrar att man bytte hemvist för en dag.

* * * 

Den gamle finske tränarprofilen Timo Lahtinen myntade en gång uttrycket ”äckligt disciplinerat” då han ombads beskriva sin spelidé för en frågvis reporter. Hade den gode Lahtinen bevittnat Tygrikets insatts i matchen mot Göteborg hade han med stor sannolikhet lutat sig tillbaka och njutit av den perfektionism i försvarsarbetets ädla konst som han just beskådat. För även en defensiv insats av hög kvalité kan ge rysningar för den som förstår sig på att uppskatta sådant.

* * *

Nu var det inte enbart så enkelt som att Tygriket seger kom sig av en gedigen insats i sitt försvarsarbete. Inte heller det faktum att Sälen i buren visade vilken ruggigt hög högsta nivå han besitter, kan anses vara den avgörande punkten som skilde de båda lagen åt. Även anfallsmässigt rörde hemmalaget runt ordentligt i göteborgarnas zon när tillfälle gavs. Dessutom visade man upp en betydligt hetare vilja än sina kombattanter vilket resulterade i vunna närkamper in absurdum. Tygriket ville, vågade och kunde betydligt mer denna eftermiddag och segern var såväl rättmätig som odiskutabel.

* * *

Göteborg anlitade Marks Limousine för transport till Arenan. Inte lätt att hitta ute på landsbyggde för vilsna stadsbor, så därför gjorde de klokt i att ta in beprövad expertis.

* * *

Belackare kan givetvis påtala att IBF saknade sin, och kanske även seriens, bästa spelare i Rikard Alexandersson. Visst var detta självklart ett stort avbräck men samtidigt gör ingen enskild spelare ett lag. Dessutom skall givetvis ett lag med Allsvenska ambitioner kunna fylla även en sådan lucka.

* * *

Tygriket har mönstrat fullt manskap vid två tillfällen hittills under säsongen. Förutom sagda match mot Göteborg gällde samma förutsättningar i premiären mot Westervik. Hur det har gått i dessa båda matcher?...

* * *

Kanske hade göteborgarna hoppats att SSL-lånet Jacob Grauers, från Pixbo Wallenstam, skulle kliva fram och fylla luckan efter nämnde Alexandersson. Men omställningen till det höga tempot i ettan gick uppenbarligen inte helt klanderfritt. Han blev på ett brutalt sätt varse att Tygrikets stenhårda försvarsbjässar är rena mardrömmen att möta i jämförelse med välkammade finsnickrare i lag som Storvreta eller Dalen.

* * *

Sa någon ironi?

* * *

Alexanderssons frånvaro berodde för övrigt på att denne skrev högskoleprovet denna dag. Sådana frånfall behöver inte ledarstaben i Tygriket bekymra sig över då den intellektuella nivån bland lagets ynglingar föga överskrider en samling amöbors. Inget ont som inte har något gott med sig.

* * *

I mitten av den andra perioden fick gästerna chansen att spela med fem utespelare mot tre i nästan två minuter. Men inte ens detta handicap hjälpte för att ta sig in i matchen och skaka hemmalaget. Faktum var att Tygriket skapade den hetaste chansen då Olle ryckte (!) sig förbi sin försvarare och sedan blev rejält upphakad i skottögonblicket. Med tanke på de två relativt hårt bedömda utvisningarna som föregick hade ett frislag inte varit för mycket begärt i det läget. Samtidigt är Olle vida känd för sin något ”italienska” spelstil, så domarduon är ursäktad för denna gång.

* * *

He-Man fick den stora äran att sätta in nådastöten med några fåtal minuter kvar av matchen. Nästan så att man kan tycka det är lite elakt att strö salt i såren och sparka på någon som redan ligger ner på det viset. För höjden av förödmjukelse måste ju vara att behöva vittja nätet från en boll som placerats dit av det lilla muskelpaketet, då den lille gossens målproduktion är i paritet med den frekvens som Helleys komet uppenbarar sig på himlavalvet.  

* * *

Tårta efter matchen är en tradition som bör bevaras.

* * *

Matchfakta:

IBK Tygriket 99 – IBF Göteborg 5-1 (2-1, 1-0, 2-0)

1-0 Mikael Laurén (Kristoffer Arvidsson)

1-1

2-1 Fredrik Johansson (Björn Andersson)

3-1 Mikael Laurén (Kristoffer Arvidsson)

4-1 Andreas Ljunggren (Björn Andersson)

5-1 Jonathan Johansson

Skott: 28 – 27

Publik: 200

Utv: TT99 4x2, IBFG 2x2

Domare: Jonas Hansson & Andreas Johansson

Hôven
*** Sälen

** Puh

* He-Man

IBK Vänersborg – IBK Tygriket 99 
7-6
Upp som en sol och ner som en pannkaka…
Det svänger fort i speedwayen, för att använda sig av en passande metafor. Allt som såg så bra och stabilt ut förra helgen hade nu raserats fullständigt. Tygrikets så vanligtvis stabila försvarsspel var som bortblåst och gick inte att känna igen över huvud taget. Allmän hönsgård praktiserades vid allt för många tillfällen i Tygrikets zon, vilket givetvis inte genererar i några viktorior i division I. Istället tvingades man vända hemåt i natten med gamnackar och en hel del att fundera över.

* * *

Samtidigt kan man göra en betydligt enklare analys av matchen mellan Vänersborg och Tygriket. Det var egentligt så enkelt som att hemmalaget ville mer och visade detta på samtliga positioner. Punkt!

* * *

Hur det kan te sig på detta viset kan man givetvis ställa sig frågandes. Men istället för att söka förklaringar eller bortförklaringar kanske man ska nöja sig med ett krasst konstaterande. Inställning är A och O.

* * *

Allt var dock inte nattsvart i bortalaget denna fredagskväll, och alla spelare visade inte sämre inställning än sina kombattanter. He-Man gjorde sitt livs match och slet frenetiskt i vanlig ordning. Skillnaden var dock den att han fick betalt för det också. Fem poäng noterades Honsysa pajk för i matchprotokollet, vilket motsvarar drygt en fjärdedel av hans totala poängskörd i Tygriket genom tiderna. Man hade verkligen unnat honom att få vinna en sådan match.

* * *

Tjusningen med lagidrott är att man delar såväl glädje som sorg med sina lagkamrater. Med andra ord vinner man som ett lag och man förlorar som ett lag. Matchen mot Vänersborg var givetvis inget undantag som bekräftar regeln. Men det måste ändå påtalas att det denna afton var en viss statistisk skillnad inom laget. Tygriket valde att starta matchen på två rena femmor, med en avlastningskedja som enbart gjorde sporadiska stödbyten. Till saken hör att den ena femman ”vann” sin match i matchen med 5-1, medan den andra förlorade sin med samma siffror (ett mål släpptes i numerärt underläge). Detta är givetvis enbart av akademiskt intresse och inget att hänga upp sig på då dessa siffror under en lång säsong oftast jämnas ut. Men det visar ändå att en kedja inte är starkare än sin svagaste länk.

* * *

Sedan vet givetvis samtliga inblandade att det beror på att självförtroendet är kört i botten på vissa spelare i den ena femman eftersom de blir förnedrade på träningarna, vecka in och vecka ut. Förslitningsskadorna av allt sargkonkande efter träningarna börjar helt enkelt göra sig påmind.

* * *

När vi ändå är inne på mindre lyckade prestationer kan vi även passa på att avhandla Tygrikets power-play också. Man fick nämligen chansen att vid ett enda tillfälle spela i numerärt överläge i matchen. Läget kom också vid helt rätt tidpunkt då man låg under med ett mål och ungefär halva den sista perioden återstod att spela. Vad som sedan hände under dessa två minuter är svårt att sätta ord på. Värdelöst, pinsamt och odugligt är enbart ett understatement i sammanhanget och räcker inte till för att beskriva den insats de fem som fått förtroendet svarade för. Det enda positiva i kråksången är att man åtminstone lyckades freda sitt eget mål från påhälsning och att det bara kan bli bättre framöver.

* * *

Väldans vad negativt vinklat referat det blev denna gången.

* * *

Som nämnts tidigare är en av Tygrikets många starka sidor den att man besitter förmågan att alltid resa sig, glömma och gå vidare. Så alla groupies och supportrar i vårt avlånga rike behöver inte känna att det är någon fara på taket. Tygriket står när andra faller.

* * *

Som alltid rådde uppsluppen stämning i Kongos ekipage. På ditvägen ägnade sig den mera sofistikerade skaran i den främre delen av bussen åt frågesport för att fördriva tiden en aning. På något outgrundligt vis hade även Ella nästlat sig in i denna skara och deltog därmed efter bästa förmåga. Då frågan löd från vilket land den före detta löperskan Maria Mutola härstammade, gick samtliga deltagare bet. Därför gav Kapten-speledaren ledtråden att landet började på bokstaven M och var beläget i Afrika.
- Ryssland! Svarade Ella blixtsnabbt och självsäkert.
- Det börjar ju på M, fick han då förklarat av sina medtävlande.
- Moskva! Ropade då den glade dansken lika självsäkert och förnöjt.

* * *

Kommentar överflödig.

* * *

Nu väntar en veckas speluppehåll och en chans för sårslickning och rekreation. Sedan bär det av igen för innebandyvärldens eget Mötley Crüe, och som ni vet gott folk kan allting hända.

* * *


Matchfakta
IBK Vänersborg – IBK Tygriket 99 7-6 (2-3, 4-2, 1-1)

1-0
2-0
2-1 Jonathan Johansson (Björn Andersson)
2-2 Fredrik Johansson (Jonathan Johansson)
2-3 Fredrik Johansson (Jonathan Johansson)
2-4 Fredrik Johansson (Jonathan Johansson)
3-4
4-4
4-5 Andreas Ljunggren (Simon Ericsson)
5-5
6-5
7-5
7-6 Jonathan Johansson (Fredrik Johansson)

Skott: 38 – 34
Publik: 143
Utv: IBKV 1x2, TT99 1x2
Domare: Thomas Andersson Bohus & Johan Hällgren

Hôven

*** He-Man
** Puh
* GB

Östra SK Jönköping - IBK Tygriket 99 
9-4

Bara att lyfta på hatten och buga för överheten.
Tygriket fick sig en lektion i hur fartfylld anfallsinnebandy ska spelas. Östra var helt enkelt bättre på alla positioner denna dag och det fanns i ärlighetens namn inte en spelare i Tygriket som hade platsat i hemmalaget. Man förlorade helt enkelt mot ett bättre lag, end of discussion.

* * *

En olycka kommer sällan ensam. Inte nog med att Tygriket fick sitt självförtroende rejält naggat i kanten. Den unge backtalangen och påläggskalven Oscar "Kapten-Blod" Nilsson vred sitt knä mycket olyckligt i samband med att Östra gjorde 5-2 i mitten av den andra perioden. Än är det dock för tidigt att säga hur illa skadan är. Mycket tyder dock på att Oscar är borta resten av säsongen. Bara att hoppas på att skadan inte är allt för allvarlig och att Oscar snart är på benen igen.

* * *

Fanns det då inga glädjeämnen att lyfta fram i matchen?
Jodå, visst fanns det det. Men även i detta fall blev eftersmaken något fadd, ironiskt nog. 16-årige supertalangen Johan "Mini-Peet" Kristensson debuterade nämligen i A-laget denna match och visade redan i första bytet sin potential, då han på egen hand vaskade fram en fin målchans. Tyvärr drabbades han kort därefter av en sträckning och tvingades utgå redan efter några få byten. Men lillkillen kommer låta höra talas om sig betydligt mera framöver. Var så säkra.

* * *

Det är givetvis aldrig roligt att förlora. Men ändå kändes det fullt acceptabelt att resa hem utan poäng efter en match som denna. För hela laget gjorde trots allt ett ärligt försök och slet och kämpade matchen igenom efter bästa förmåga. Hemmalaget var dock såpass mycket bättre denna dag att det inte ens var någon poäng i att leta bortförklaringar. Det är betydligt tyngre att förlora en jämn match eller känna att man inte gjort vad man kunnat efter matchen.

* * *

Östra var helt enkelt i zonen och tuppkammen växte på hemmalirarna ju längre matchen led. Att vara i den sitsen är en underbar känsla. Spelet bara flyter på och allt känns så enkelt. Varje passning, dragning, mottagning och skott sker så avslappnat och man har full kontroll på händelserna. Tygriket upplevde denna känsla i hemmamatchen mot IBF Göteborg för några veckor sedan och i dessa stunder är innebandy verkligen världens enklaste och underbaraste sport. Tyvärr är det så svårt att hitta denna känsla vecka in och vecka ut, och dessutom är det inget som bara kommer självmant. Man måste jobba hårt för att nå dit och verkligen göra sig förtjänt av det. Östra var verkligen förtjänta av det denna match och förmodligen var känslan av tillfredsställelse relativt hög i hemmalagets omklädningsrum efter matchen.

* * *


Det var en minst sagt målrik omgång överlag i division I västra denna novemberhelg. Hela 87 mål gjordes på de sex matcher som ingick i omgång sju. Det ger ett målsnitt på imponerande 14,5 mål per match. Bra anfallsspel eller taffligt försvarsspel kan man stilla undra. Roligt för publiken kan man samtidigt konstatera.

* * *

Matchfakta
Östra SK Jönköping - IBK Tygriket 99 9-4 (4-1, 1-2, 4-1)

1-0
2-0
2-1 Daniel Gripestam (Andreas Ljunggren)
3-1
4-1
4-2 Simon Ericsson (Jesper Sunnerås)
5-2
5-3 Daniel Gripestam (Andreas Ljunggren)
6-3
7-3
8-3
8-4 Andreas Ljunggren (Daniel Gripestam)
9-4

Skott: uppgift saknas
Publik: 0 (?)
Utv: ÖSK 4x2, TT99 2x2
Domare: David Geiser & Henrik Nilsson

Hôven

*** Ella
** GB
* Olle
IBK Tygriket 99 - Barnarps IF 

4-5 S.D

För att spara både tid och energi gör vi en enkel analys och skyller allt på Olle.

Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Barnarps IF 4-5 S.D (1-2, 1-0, 2-2, 0-1)

1-0 Björn Andersson
1-1
1-2
2-2 Kristoffer Arvidsson (Fredrik Johansson)
3-2 Mikael Laurén
4-2 Kristoffer Bynander (Jonathan Nydén)
4-3
4-4
4-5

Skott: 22-26
Publik: 130
Utv: TT99 3x2, BIF 2x2
Domare: Emil Jungåker & Tobias Lindgren

Hôven

*** Biffen
** Tvåan
* GB

FBC Lerum - IBK Tygriket 99 

6-5

Man skulle kunna göra det enkelt för sig och skylla allt på Ella. Men varför göra det enkelt när man kan krångla till det. En devis som inte minst Ella själv verkar leva efter.

* * *

Skämt åsido så kan man i efterhand alltid plocka ut sekvenser ur en match och utifrån resultatet värdera händelsens betydelse för matchutgången. Den sekvens som fastnade klarast på näthinnan i matchen mot Lerum är när den gode Ella inte lyckades förvalta Biffens smörpass och istället kontrade Lerum in 5-2 bara sekunder senare. Det som kunde varit ett mål blev istället tre och en hiskeligt mycket brantare uppförsbacke. Detta är givetvis enbart hypotetiska spekulationer och saknar fullständig värde i realiteten. Men ibland kan man ändå tillåta sig att leka med tanken.

* * *

Till Ellas försvar skall även tilläggas att han var Tygrikets genomgående bästa spelare i matchen och belönades mycket rättmätigt med priset till matchens lirare.

* * *

Lerum gick i och med segern och helgens övriga resultat upp i serieledning. Ett faktum som sätter resultatet i ett lite annorlunda perspektiv även om det inte genererar några poäng in på kontot. Men att pressa serieledarna på bortaplan ända in i slutsekunderna är inget man behöver skämmas eller be om ursäkt för.

* * *

Tygriket har av tradition alltid haft svårt för Lerums höga press och ständiga löpande. De är oerhört tunga att möta och matcherna blir alltid tempofyllda och fysiska. Om det räcker till serieseger återstår dock att se då det ännu återstår allt för mycket för att peka ut någon klar favorit. Lerum är dock ett av de lag som kommer att göra upp om platsen i Allsvenskan framåt vårkanten. Därav råder inget tvivel.

* * *

Apropå Ella så har den gänglige "dansken" av fullkomligt outgrundliga anledningar börjat axla rollen som lagets stjärna med allt vad det innebär. Beviset för detta var mer än övertydligt efter Tygrikets time-out i slutskedet av matchen. Lagledningen manade på med taktiska direktiv om en offensiv forcering och högre press. När signalen ljöd och det var dags för spel igen var det dock inte fastslagit vilka som skulle in på planen, varpå villrådiga spelare lyfte denna högst väsentliga fråga.
- ELLA! var det svar som den smått adrenalinstinne coach Smirigis vrålade ut i befallning. Klarspråk med andra ord.

* * *


För den invigde är det inte helt överraskande att det är just Ella som vuxit ut ur mängden. Han besitter många av de attribut som kännetecknar en stjärna. Han är fylld med gas och lyser i mörker.

* * *

På tal om stjärna måste Lerums Mattias Ryberg vara seriens tveklöst bästa spelare.

* * *

Divalaterna är ytterligare en egenskap som berättigar Ella stjärnstatus. Det som återstår är egentligen bara det rent spelmässiga för att rollen som Tygrikets Zlatan odiskutabelt är stadgat i evinnerlighet. 

* * *

Matchen mot Lerum var dock av sekundär betydelse denna helg. Mål, poäng och seriematcher i all ära. Att tillhöra ett lag är i grunden ett socialt åtagande där trivsel och samhörighet är den överlägset viktigaste faktorn för att allt skall fungera. Detta har aldrig varit några problem i Tygriket och faktum är att man på just den fronten håller högsta världsklass. För den som tvivlar skvallrar lördagens aktiviteter om uppriktigheten i detta påstående. Ren och skär världsklass rakt igenom.

* * *

När vi ändå är inne på ämnet världsklass är det svårt att frånse Tygrikets reducering till 4-6. Hade laget spelat på det viset mer än en gång per decennium hade tabellplaceringen sett betydligt ljusare ut. Det startade med att Biffen lyfte en väl avvägd lyra ut på högerkanten där kapten-IKEA löpte på djupet. Denne såg Ella löpa in i slottet från sin offensiva vänsterposition och serverade honom en backhandvolley rakt på läppen. Ella i sin tur hade redan fått ögonkontakt med Larre som backade upp från den högra stolpen och spelade således bollen vidare till denne som bara hade att raka in den i öppen kasse. Sjukt vackert. Förmodligen hade dock ingen av de inblandade kunnat göra om bedriften om de så fått hundra försök på sig och vart själva på planen. Men det är en helt annan historia.

* * *
Matchfakta:
FBC Lerum - IBK Tygriket 99 6-5 (3-1, 2-1, 1-3)

0-1 Kristoffer Arvidsson (Daniel Gripestam)
1-1
2-1
3-1
3-2 Björn Andersson
4-2
5-2
6-2
6-3 Kristoffer Bynander (Jesper Sunnerås)
6-4 Mikael Laurén (Daniel Gripestam)
6-5 Andreas Ljunggren

Skott: 28-29
Publik: 213
Utv: FBCL 3x2, TT99 1x2
Domare: Christoffer Boholm & Tobias Sandblom

Hôven

*** Ella
** Larre
* IKEA
IBK Tygriket 99 - Sävsjö IBK 
4-8 

Uppförsbacken är monumental just nu för Tygrikets herrlag. Ingenting går lagets väg och värst av allt är att en håglöshet börjar skönjas kring laget. Att ta sig ur en negativ trend är inte lätt, men en förutsättning är att inställningen och viljan att göra det finns där. Förhoppningsvis klarar alla spelare att visa den karaktär som krävs för att resa sig ur mörkret och hitta nya krafter igen.

* * *

För än är inte loppet över. Det positiva i kråksången är att det ännu återstår många matcher att spela och därmed mängder med poäng att spela om. Men att allting är lättare i medgång än i motgång är väl inge underdrift.

* * *

Den skrala poängskörden så här långt talar sitt tydliga språk. Nio inspelade poäng på tio matcher är på tok för dåligt och med en formkurva som pekar så mycket nedåt som möjligt är behövs det inga raketforskare för att räkna ut att det blir en kamp för fortsatt överlevnad framöver.

* * *

För den som kanske helt har tappat hoppet räcker det dock med att blicka tillbaks till fjolårssäsongen för att inse att det inte var mycket bättre för. Laget stoltserade då med blott tolv poäng efter tio omgångar vilket med andra ord inte var speciellt mycket bättre än vad man skrapat ihop så här långt. Så än lever hoppet och det sägs ju vara det sista som överger en människa i nöd.

* * *

Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Sävsjö IBK 4-8 (1-2, 1-2, 2-4)

0-1
0-2
1-2 Daniel Gripestam (Björn Andersson)
1-3
2-3 Simon Ericsson
2-4
2-5
2-6
3-6 Kristoffer Bynander (Simon Ericsson)
3-7
3-8
4-8 David Kristensson


Skott: 22-26
Publik: 143
Utv: TT99 4x2, SIBK 3x2
Domare: Thomas Akthagen och Bengt Andersson

Hôven

*** Ella
** Tvåan
* GB
Skillingaryds IK - IBK Tygriket 99 

9-5
Midvinternattens köld är hård.
Stjärnorna gnistra och glimma.
Alla sova i enslig gård. 
Djupt under midnattstimma…

Det lackar mot jul i rasande fart och innebandysäsongen är redan halvvägs kommen. Så vad passar sig då bättre än en liten summering av den höst som varit.

För vår egen del har hösten varit ett enda långt mörker, sånär som på några små ljusglimtar som tillfälligt förgyllde tillvaron för alla inblandade. Hösten avslutades dock med att ännu en blytung och odiskutabel förlust inkasserades i Skillingaryd. Självförtroendet och glädjen har förmodligen begett sig till varmare breddgrader eller begravts i all den snö som täcker vårt frostbitna rike. Därför kommer julledigheten ovanligt väl till pass för vår del. Framförallt innebär det en möjlighet att tänka på något annat än innebandy i några dagar och förhoppningsvis finna lite energi till att ta sig an den stundande vårsäsongen.

Många frågar sig vad som hänt med Tygriket och det är kanske svårt att ge ett rakt och enkelt svar på en sådan fråga, men jag ska ändå göra ett försök. Egentligen är väl en förklarande analys av läget en mera passande beskrivning än ett svar, men skit samma. Läget är som det är och egentligen är det viktigaste att titta framåt och försöka låta bli att gräva ner sig i det som varit. Men så här ligger det till…

… Den största och enskilt viktigaste faktorn till det dystra tabelläget är enligt mig det faktum att Tygriket tappat oerhört mycket kvalité och rutin på spelarfronten de senaste säsongerna utan att kunna täppa till dessa luckor på ett tillfredställande sätt. Ser man det hela svart på vitt så har trenden varit nedåtgående i flera år. Säsongen 07/08 slutade Tygriket på 45 inspelade poäng. Året efter hade poängsumman sjunkit till 40 poäng. I fjol slutade man på 34 poäng och prognosen ser ju inte direkt upplyftande ut för året säsong heller… 

… Ser man då på vilka spelare som av olika anledningar lämnat de senaste säsongerna så behöver man inte vara raketforskare för att räkna ut att det är svårt att hålla nivån uppe. I fjol valde Terry, Dejan och Peetan att lägga ner verksamheten. Inför årets säsong gjorde Grodden och Hiawatha samma sak. Lägg därtill att He-man och Kapten-Blod dras med långtidsskador och ser ut att missa resten av säsongen, så förstår nog alla med någorlunda insyn i idrottens värld att alla lag på den nivå som Tygriket befinner sig har svårt att ersätta så många tapp. Tyvärr för Tygrikets del stannar det inte där. Under hösten har även ADHD och framförallt Sälen valt, att av vitt skilda anledningar lämna skutan. Inget ont om ADHD, men att tappa en målvakt som Robert ”Sälen” Nilsson innebär givetvis oerhört mycket för ett försvarsinriktat lag som Tygriket. Sälen är i sina bästa stunder seriens tveklöst bästa målvakt och har genom åren vunnit många jämna matcher åt laget. En omöjlig lucka att fylla för Fjunis som nu har fått chansen mellan stolparna. Ingen skugga skall dock falla över honom då han gjort vad han kunnat för att leva upp till det ansvar som ligger på en målvakt. Men självklart fyller han inte Sälens kostym vare sig bokstavligt eller spelmässigt. Faktum är nog att det krävs att Sälen tar sitt förnuft till fånga, sväljer stoltheten och plockar fram sin målvaktsskrud ur garderoben igen ifall Tygriket skall kunna vara med i racet om nytt kontrakt till våren. Högskolestudier och innebandy går trots allt relativt bra att kombinera så länge motivationen finns…


… En annan anledning till det skrala resultatet är givetvis den generella inställningen till träning som råder i truppen. Läste på någon blogg eller liknande att Tygriket citat: ”Är ocharmigt oseriösa”, och det ligger väl ärligt talat ett uns sanning i dessa föga smickrande ord. Visserligen har man ju genom åren gjort en grej av att Tygriket är rock n´roll och med glimten i ögat försökt leva upp till myten. Men för mycket har dock tagits med en klackspark genom årens lopp och man har levt på ren individuell spelarkvalité, vinnarskallar och en hysterisk lagmoral som snarare byggds upp på lördagskvällarna än på innebandyplanen. Försäsongen har präglads av avslappnade grillkvällar i goda vänners lag än av att svettas i löpspåren eller på gymmet. Verkligheten kommer ikapp för eller senare och när kvalitén inte riktigt räcker till som jag tidigare påtalade blir uppvaknandet ganska brutalt…

… Lägg därtill två nybakade och orutinerade tränare i form av Emtervall och Smirgis. Tycker dock inte att de ska lastas för det svaga resultat som laget presterat. De har ändå försökt att öka seriositeten genom att öka träningsdosen och kört behövlig barmarksträning. Självklart har vissa beslut i efterhand kunnat ifrågasättas, men så är det alltid. Att bli en bra tränare tar tid, precis som det gör att bli en bra spelare. Sedan har de det material de har till sitt förfogande, och det är till syvende och sist upp till spelarna att prestera när det gäller…

… Slutligen skall jag även vara lite självkritisk och lasta en skopa dynga över mig själv. För som lagets kapten och ålderman är det inte tu tal om utan att jag skall vara den som visar vägen. Själv har jag dock underpresterat å det grövsta under hösten och inte varit i närheten av det spel som visats upp de senaste säsongerna. Till mitt försvar skall dock tilläggas att sjukdomar och krånglande ljumskar inte gjort saken lättare, men det duger inte som bortförklaring. Jag måste definitivt upp ett par snäpp ifall laget skall lyfta rent spelmässigt. Gäller att gräva djup efter motivationen under våren och knyta näven ordentligt med andra ord.

I övrigt har såväl toppen som botten utkristalliserat sig väldigt tydligt mot slutet. Inledningsvis såg det ut att bli en rekordjämn serie där alla lag kunde slå alla och inga matcher var givna på förhand. Men i takt med vintermörkrets intrång har serien delats upp allt mer.

I toppen återfinns Lerum, Östra och Göteborg i första hand. Även Westervik har kommit igång bra mot slutet och kan kanske blanda sig in i leken ytterligare. Det kommer självklart att bli jämt och tufft ända in till målsnöret, men ska jag våga mig på ett tips så sätter jag min surt förvärvade lärarlön på Östra. Det är det klart bästa laget vi mött under hösten enligt mig och de visar framförallt upp ett offensivt spel som inget annat lag kan matcha. Lerum står mera för tyngd och är oerhört svåra att möta. De vinner många jämna matcher utan att riktigt övertyga och det brukar ju vara talande för ett topplag. Men jag tror inte att de räcker hela vägen fram. Göteborg förfogar förmodligen över seriens bästa trupp om man ser till spelare för spelare. Men det verkar inte som att de lyckats få alla dessa individuellt skickliga lirare att dra åt samma håll. Får de till denna ack så viktiga detalj kommer laget att bli att räkna med under våren. Westervik lever nog lite väl mycket på firma Hirschman/Klintorph för att på riktigt kunna hota hela vägen ut. Dessutom lämnar lagets försvarsspel en del övrigt att önska.

I mitten återfinns Sävsjö, Floda och Stenungsund. Tre lag som förmodligen kommer att få en ganska behaglig resa i ingenmansland under våren. Tror inte att något av lagen är tillräckligt bra för att kunna blanda sig i toppstriden, men är samtidigt stabila nog för att undvika bottenträsket.


I botten står det alltså mellan Tygriket, Barnarp, Vänersborg, Skillingaryd och Skövde. De sistnämnda är inblandade tack vare sitt svaga bortaspel. Kan de lösa den detaljen kommer Skövde fixa nytt kontrakt. Återstår då fyra lag som slåss om en förlösande niondeplacering. I nuläget har Skillingaryd greppet om denna plats och är väl i ärlighetens namn det lag som känns starkast av de fyra för tillfället. Men i bottenstriden handlar det minst lika mycket om mental styrka som om spelmässig kvalité så det är långtifrån avgjort. Barnarp känns som det svagaste laget på pappret, men till deras fördel skall inställningen tillskrivas som en stor tillgång som alltså inte är att förakta i detta läge. Vänersborg lever på tok för mycket på Andreas Johansson och serien är alldeles för bra för att han själv ska kunna rädda laget. Vad gäller Tygriket är läget redan avhandlat och det ser som sagt inte allt för ljust ut för tillfället. Mycket rutin finns dock i laget och fler spelare än jag själv har underpresterat under hösten, så det finns helt klart mycket mer att ta av. En tuff vår väntar hursomhelst.

Att ta ut All-star team och liknade är en populär syssla såhär runt juletid. Måste erkänna att jag i år är lite för dåligt insatt för att göra en rättmätig bedömning av vilka som gjort sig förtjänta av sådana utmärkelser. Tänkte dock servera en topp trelista baserad på vad spelarna i fråga presterat när vi själva ställts öga mot öga med dem.

1. Mattias Ryberg, Lerum. I mina ögon seriens överlägset bästa spelare. Precis som man själv kan känna när man lirar med U-laget emellanåt så såg det ut som att han hade hur mycket tid som helst på sig i varje situation. Med andra ord har han ett betydligt högre tempo inom sig och blir på detta vis aldrig stressad eller satt i trångmål. Bidrar även med sitt passningsspel till att lyfta sina medspelare ett snäpp. Bara att håla klubban i backen så kommer bollen.

2. Henrik Samuelsson, Östra. En spelare som jag inte kände till över huvud taget sedan tidigare. Tydligen var han med när vi spelade mot Östra även i fjol. Hur som haver så hade killen lekstuga mot oss och visade upp en vägvinnande teknik som borde göra sig på högre nivå än division I.

3. Peter Hirschman, Westervik. Visserligen svarade vi för en heroisk insats i seriepremiären och besegrade ett på förhand oerhört upphåsat Westervik. Men Hirschman utmärkte sig trots detta som en enastående spelfördelare som precis som Ryberg lyfter sina medspelare.

Nu väntar några lata dagar med god mat och tillhörande dryck tillsammans med när och kära innan det åter blir dags att greppa klubban, kavla upp de röda strumporna och bjuda publiken på en och annan tunnel kryddat med någon indianare emellanåt. Vill därför passa på att önska er alla där ute i innebandysverige en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År!

#3

Matchfakta:
Skillingaryds IK - IBK Tygriket 99 9-5 (1-3, 4-1, 4-1)

1-0
1-1 Fredrik Johansson (Kristoffer Arvidsson)
1-2 David Kristensson
1-3 Simon Ericsson (Emil Svedenlind)
2-3
3-3
3-4 Mikael Laurén 
4-4
5-4
6-4
7-4
8-4
8-5 Fredrik Johansson (Andreas Ljunggren)
9-5

Skott: 38-24
Publik: 214
Utv: SIK 1x2, TT99 3x2
Domare: Johan Cronqvist & Lars-Göran Nilsson

Hôven

*** Larre
** Puh
* Lill-Peet
Westerviks IBK - IBK Tygriket 99 
12-7 

Nytt år - Nya förutsättningar

Tyvärr stämmer inte denna devis i positiv bemärkelse för Tygrikets del. Förutsättningarna såg nämligen inte bättre ut jämfört med läget före juluppehållet. Lång resa i osäkert vinterväder, några tunga pjäser borta, sjukdomar som härjat i laget under veckan och ett redan rejält naggat självförtroende jämnade knappast ut oddsen inför den svåra bortamatchen mot topplaget Westervik.

* * *

Enda glädjeämnet var väl egentligen att Oscar "Kapten-Blod" Nilsson visat prov på osedvanligt gott läkekött och redan var tillbaka efter sin knäskada. Visserligen var det inte en överraskning att han besitter en utomjordisk läkekraft då han tidigare överlevt brutala knivöverfall utan att dagen efter ha några synliga skador på sin späda kropp.

* * *

Tygriket stod upp mycket bra i den första perioden och visade med ett resolut försvarsarbete och vassa kontringar att man inte tänkte vika ned sig i första taget. Perioden var helt klart det bästa laget presterat sedan urladdningen mot Göteborg i slutet av oktober.

* * *

Westervik var rejält uppskrivna inför säsongen men fick en tung inledning. Inte minst då Tygriket knep alla tre poängen i premiären hemma i Ladan. Men laget har tuggat igång maskineriet allt mer ju närmare det lackat mot jul, inte minst offensivt. Laget har gjort överlägset flest mål (115 st) och har i lille kvicke Christian Klintorph seriens vassaste avslutare. I matchen mot Tygriket visade de flera gånger om prov på ett snabbt passningsspel och inte minst några riktigt fina volley-kombinationer.

* * *

I mellanakten började orken så sakteliga ta ut sin rätt hos gästerna. Men trots en skymt av viss trötthet bet man sig kvar i matchen med näbbar och klor och inför avslutningen var matchen fortfarande en öppen historia även om Westervik ägde allt mer av spelet.

* * *

Simpa förärades med priset till matchens lirare. Ett presentkort från en lokal pizzeria i Västervik. Man får hoppas att de har utkörning.

* * *

Hemmalaget spelade förutom ett mycket vackert anfallasspel och ett något stirrigt försvars dito, även väldigt aggressivt i närkampspelet. Hårt men ärligt är en passande beskrivning då det aldrig gnälldes på vare sig domslut eller smällar i retur. På så vis var det en rolig match eftersom det gavs och togs åt båda håll på ett schyst och sportsligt sätt, precis som det skall vara.

* * *

Tygriket äntrade planen inför slutakten i gott mod om ett tillfredsställande resultat. Tyvärr fick man tyngsta tänkbara start efter att en olycklig Fjunis först tappat in ett inte allt för märkvärdigt höstlöv, varpå han strax därefter fick vittja nätmaskorna igen efter matchens snyggast anfall med avslut på volley vid bortre stolpen. Ridå ner.

* * *

Efter detta var det aldrig något snack om var de tre poängen skulle hamna. Tygriket fick inte det halmstrå man så väl behövde för att hitta nya krafter. Istället såg man rejält tröttkörda ut mot slutet och det går inte att sticka under stolen med att laget inte är tillräckligt bra tränat. Förhoppningsvis skall denna lilla detalj lätt kunna åtgärdas genom ökat träningsflit under våren. För förlusten till trots så fick man ändå ett litet kvitto på att spelet finns där även om vintern varit ovanligt mörk i Markbygden.

* * *

Till sist skall även det unga domarparet Poulsen Sosefo - Aspegren få sin beskärda del av kakan. För de svarade nämligen för en strålande insats matchen igenom och bidrog givetvis mycket till den ärliga inställningen mellan lagen. Så när som på några missbedömda inslag och uteblivna assist i poängprotokollet svarade de för en prickfri insats. Mycket kul att se.

* * *

Matchfakta:
Westerviks IBK - IBK Tygriket 99 12-7 (1-1, 5-3, 6-3)

0-1 Fredrik Johansson (Adam Myrman)
1-1
2-1 
2-2 Björn Andersson
3-2
3-3 Mikael Laurén (Kristoffer Bynander)
4-3
5-3
5-4 Daniel Gripestam (Björn Andersson)
6-4
7-4
8-4
9-4
9-5 David Kristensson (Fredrik Johansson)
10-5
11-5
11-6 Daniel Gripestam (Adam Myrman)
12-6
12-7 Mikael Laurén (Simon Ericsson)


Skott: 30-33
Publik: 207
Utv: WIBK 4x2, TT99 -
Domare: Julian Poulsen Sosefo & Martin Aspegren

Hôven

*** Ella
** Puh
* Simpa
IBK Tygriket 99 - Skövde IBF 

5-3

Efter otaliga sorger och minst lika många bedrövelser kan Tygriket återigen titulera sig vinnare. Den rekordlånga negativa svit som bröts mot Skövde stannade vid sju raka förluster. Senast laget fick läppja segerns sötma var den 23 oktober då Göteborg fick se sig besegrade av de blå-svarta. Att lättnaden var stor behöver knappast förklaras.

* * *

Matchen artade sig precis så som matcherna mot Skövde bruka göra. Nämligen med ställningskrig mellan två försvarsinriktade lag. Tempot var dock rejält uppskruvat jämfört med mötet lagen emellan i höstas. Den sömngångarinnebandy som bjöds på då kan knappast rubriceras som idrott.

* * *

Lagen tog ut varandra och det stod relativt omgående klart att det första målet skulle bli av stor vikt. Tygriket vaskade fram tre kanonlägen i den första perioden utan att lyckas förvalta dem. Istället skulle det dröja 15.27 in i mittperioden innan Ella med en iskall liten chip frälste hemmapubliken. Målet betydde proppen ur och innan Hesa-Fredrik förkunnade att peroden var över hade ytterligare två bollar besökt nätmaskorna i Skövdes bur.

* * *

I hemmalaget var Sälen tillbaks mellan stolparna igen efter en tids time-out. Redan på uppvärmning syntes det att den välväxte burväktaren var på spelhumör och givetvis innebar hans återkomst ett lyft för laget. Fjunis har vikarierat på den sista utposten med all heder, men det går inte att stick under stolen med att Sälen i sina bästa stunder har få övermän i division I västra. Fortsätter han att spela med den pondus och inställning som han visade upp mot Skövde blir Tygriket att räkna med under våren.

* * *

Grunden till segern låg annars i det enormt hårda jobb som inte minst lagets forwards svarade för. Det såg stundom ut som i fornstora dagar då frustrerade motståndare gång på gång körde fast i den aggressiva och kompakta försvarsmur som Tygriket mönstrade. 

* * *

Inte minst lagets tredjekedja svarade för en fin insats. Jonis gjorde sin bästa match i Tygrikeströjan så här långt, Geten kom äntligen med i målprotokollet igen och Lill-Peet sprang förmodligen mest av alla på banan denna eftermiddag. Det krävs helt enkelt att alla spelare håller denna nivå för att vinna matcher i division I. Oerhört kul att se och framförallt oerhört kul för grabbarna själva.

* * *

I tredje perioden började Skövde skyffla in bollar mot Tygrikets kasse i ren desperation. Tyvärr singlade två av dessa höstlöv in och putsade till siffrorna en aning men det kändes aldrig som att Skövde kunde hota när hemmalaget väl kopplat greppet.

* * *

Mest anmärkningsvärt var nog ändå att Larre noterades för två assist i matchen. Han är annars inte känd för sitt passningsspel i vanliga fall. Kanske var det uppladdningen med bowling i kvinnligt sällskap som fick skygglapparna att falla.

* * *

Ellas eskapader avhandlas en annan gång.

* * *

Det kommer med all sannolikhet att bli betydligt lättare att gnugga på under träningarna i veckan nu när man äntligen fått ett kvitto på att laget fortfarande kan prestera trots alla motgångar under hösten. Tygriket går en ny vår till mötes...

* * *

Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Skövde IBF 5-3 (0-0, 3-0, 2-3)

1-0 Daniel Gripestam (Mikael Laurén)
2-0 Simon Ericsson
3-0 Peter Jonsson (Jonathan Nydén)
3-1
4-1 Mikael Laurén (Daniel Gripestam)
5-1 Andres Ljunggren (Mikael Laurén)
5-2
5-3

Skott: Uppgift saknas
Publik: Uppgift saknas
Utv: TT99 2x2, SIBF 1x2
Domare: Andreas Johansson & Måns Löfgren

Hôven

*** Larre
** Ella
* IKEA
Stenungsunds IBK - IBK Tygriket 99 
3-5

Låt oss börja med att begrunda saken ur en rent filosofisk synvinkel.

Ser man på saken rent krasst är en seger alltid en seger och tre poäng är tre poäng, punkt! Så långt inget att invända mot. Men angriper man ämnet ur ett annat perspektiv och går in mer på djupet lyser sakfrågan upp i en annan dager. 

För dels kan en seger vara av så olika stor betydelse även om den i realiteten enbart inbringar tre poäng som vanligt. Dels kan segern bärgas på ett sådant vis att den särskiljer sig från andra segrar utifrån prestationens utförande. Den ger för visso enbart tre poäng den också, men den ger så mycket mer på fler andra plan. Så som välbefinnande, lättnad, självförtroende, skadeglädje eller t.o.m. storhetsvansinne om det vill sig illa.

Med andra ord finns det olika nyanser av vitt, och och beroende på ur vilken vinkel eller hur man väljer att ljussätta objektet, uppfattas alltså en seger på skilda vis utifrån betraktarens perspektiv. Men det är fortfarande enbart en seger och det är likväl enbart tre poäng som är belöningen.

* * *

Tygrikets seger mot Stenungsund är just en sådan där seger som tåls att skärskådas ur en lite annorlunda vinkel för att riktigt uppfatta dess briljans. För som det har sett ut för Tygrikets del under den gångna säsongen har det krävts att laget och dess samtliga individer har presterat på toppen av sin förmåga för att inkassera de tre surt förvärvade men ack så viktiga poängen. Har man dock inte kommit upp till denna nivå har man kammat noll och intet. Men denna barriär bröts i och med victorian i Sundahallen.

* * *

Tygriket gjorde i ärlighetens namn en mycket slät figur vad gäller det offensiva spelet. Efter två spelade perioder hade man enbart mäktat med att avfyra fyra (!) skott mot hemmalagets bur. När slutsignalen ljöd var den siffran uppe i tio, vilket givetvis säger en hel del om matchens underhållningsvärde. Men som tur är säger inte skottstatistiken allt och i slutändan är det trots allt skotten i mål som är av betydelse.

* * *

Underhållning stod inte på dagordningen när taktiken lades upp i Tygrikets omklädningsrum inför matchen. Ett till manskapet kraftigt desarmerat bortalag inriktade istället all sin kraft på att gräva ner sig i sina skyttevärn och lägga krutet på att försvara den egna målburen efter konstens alla regler. Inte så snyggt, inte så finessrikt men ack så effektivt. Frustrerade hemmaspelare fick gång på gång vända hem och starta om sina offensiva attacker utan större framgång, och ju längre matchen led desto mer fick gästerna vittring på seger.

* * *


Publiken i Sundahallen var säkerligen inte särskilt road av Tygrikets dödgrävarinnebandy. Men precis som man så starkt poängterade inför matchen var man inte på plats för att underhålla. Publiken fick gärna somna i sina stolar om så skulle krävas och därmed är vi framme vid pudelns kärna. Tygriket lyckades med sin taktik att tråka ut motståndarna i sann Muhammad Ali-anda och lät motståndarna slå sig trötta innan man gick till attack. Man gjorde på det hela taget ingen perfekt match (om man anser att en perfekt match innefattar såväl offensivt som defensivt spel) men man lyckades ändå stå där som segrare med armen i skyn när slutsignalen förkunnade att matchen nått sin ände. Att vinna utan att spela på toppen av sin förmåga är så oerhört mycket skönare och kanske framförallt viktigare än att vinna när man vet med sig att man svarat för en maxprestation. 

* * *

Ibland letar man efter ett tecken eller en känsla som stärker en inför en annalkande uppgift som t.ex. en innebandymatch. Vibbarna var därför inte de bästa när spelarna klev på bussen på Kinna station och möttes av coachernas besked att hela fyra spelare lämnat återbud av olika anledningar. Muggen, Jonis, Geten och Tvåan saknades således när bussen rullade ut från parkeringen. Dessutom satt en likblek GB och kallsvettades med magsmärtor och i det läget tänkte nog många att det skulle bli en "sådan dag" igen. Men när man väl anlände till hallen och möttes upp av en självlysande matchfunktionär fick man så tecknet som alla väntade på. Sagde matchfunktionär styrde med bestämda steg kosan mot omklädningsrum nummer tre (3) och genast spreds en segeroptimism i laget. Det heliga numret skulle än en gång visa vägen.

* * *

GB gjorde ett tappert försök att trotsa sjukdomssymptomen men tvingades utgå efter första perioden. Givetvis ett tungt avbräck i det skedet men det gäller att gilla läget och försöka göra det bästa av situationen. Istället kastades Malmberg rakt in i hetluften och fick därmed göra säsongsdebut, vilket han skötte med den äran.

* * *

Det är alltid enklare att vara storsint med segerns sötma kvar på sina läppar. Men oavsett utgången av matchen förtjänar Stenungsunds IBK en eloge för sitt proffsiga arrangemang och sitt fina mottagande av gästande lag. Outstandig på den punkten så här långt i division I västra Götaland. Hatten av.

* * *


Matchfakta:
Stenungsunds IBK - IBK Tygriket 99 3-5 (1-1, 0-0, 2-4)

1-0
1-1 Fredrik Johansson (David Kristensson)
2-1 Daniel Gripestam (Mikael Laurén)
3-1 Simon Ericsson (Björn Andersson)
4-1 Daniel Gripestam (Mikael Laurén)
4-2
5-2 Mikael Laurén (Björn Andersson)
5-3

Skott: 26 - 10(!)
Publik: 176
Utv: SIBK 1x2, TT99 -
Domare: Martin Larsson & Sven Persson

Hôven

*** Sälen
** Ella
* Simpa
IBK Tygriket 99 - Floda IBK 

5-1

Plötsligt händer det...

Snacka om skilda världar. Plötsligt stämmer det mesta för Tygriket och laget har hittat tillbaks till sina grunder. Borta är den håglöshet och tafflighet som präglade spelet under hösten. Förvisso har man jobbat för att hitta rätt i sitt spel igen, men att det skulle ta sig en sådan vändning hade knappast de inblandade själva vågat hoppas på. 

* * *

Stenungsunds ikonen Magnus Tillander lade på sin blogg ut en brasklapp och varnade för att Tygriket skulle höja sig efter jul. Hur den gamle kaptenen kunde skåda in i kristallkulan på det viset låter vi vara osagt. Huvudsaken är att det för närvarande stämmer förträffligt bra.

* * *

Kanske är det den ocharmiga oseriositeten som ligger till grunden. Eller så är det som så, att då alla andra lag och spelare går ner sig efter rejäla doser av julens alla läckerheter lever lirarna i Tygriket bara på i samma anda som vanligt, högtidsfirande eller ej. Eller kan det vara så att man faktiskt jobbat hårt för att vända den negativa trenden på träningarna? Vi håller inne på svaret på denna gåta en aning för att lägga ett mystikens skimmer över laget från landet. Det brukar fungera som bäst då.

* * *

För första gången sedan slutet av oktober förfogade coachduon över en komplett trupp. Senast det begav sig vann Tygriket med 5-1. Ibland är livets upprepningar skrämmande slående.

* * *

Matchen mot Floda var en spelmässigt jämn drabbning där två täta försvar och två storspelande burväktare höll målfirandet på behörigt avstånd. Matchen kunde givetvis fått en annan utgång om bollen valt att studsa en annan väg vid vissa tillfällen. Men i slutändan kändes det ändå som att Tygriket hade lite mer att spela för och var det lag som var beredda att offra mest för att bärga de tre poängen. Både trean och fyran slogs in i öppen bur och femman kom efter att gästerna sett slaget förlorat. Så i ärlighetens namn måste man medge att resultatet inte speglade matchen helt och hållet. Men som vanligt är siffrorna på resultattavlan enbart av akademiskt intresse. Det handlar ju trots allt om att göra fler mål än sin motståndare och detta lyckades Tygriket alldeles förträffligt med.

* * *

Den lille räven var tillbaks i Ladan och fick återigen vända hem med svansen mellan benen. Förhoppningsvis kommer den gode Tyson så småningom till insikt över vilket lag han egentligen tillhör.

* * *


Väldens mest skadade och tillika minste kroppsbyggare var tillbaks i laget efter ett närmare tre månader långt skadefrånfälle. Men något spår av ringrostighet gick inte att skåda hos det lilla kraftpaketet. He-Man hade konserverat formen väl och fortsatte helt otippat att även producera poäng. Nu återstår enbart att se hur många matcher han hinner med innan en ny skada sätter stopp för the Master of the Universe.

* * *

Nu väntar en spelledig helg för lagen i division I västra Götaland innan vi svänger in på upploppsrakan. För Tygrikets del gäller det nu att inte sväva iväg och slå sig till ro med att vara tillbaks i vinnarposition. Istället gäller det att ödmjukt gnugga vidare och målmedvetet klamra sig kvar vid det halmstrå man nu fått ett bastant grepp om. 

* * *

Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Floda IBK 5-1 (0-0, 0-1, 5-0)

0-1
1-1 Mikael Laurén (Andreas Ljunggren)
2-1 Daniel Gripestam (Mikael Laurén)
3-1 Jonathan Johansson (Robert Nilsson)
4-1 Andreas Ljunggren
5-1 Fredrik Johansson (Jonathan Johansson)

Skott: 24-26
Publik: 132
Utv: TT99 1x2, FIBK 1x2
Domare: Peter Jaeger & Måns Löfgren

Hôven

*** Sälen
** Olle
* Larre
IBF Göteborg - IBK Tygriket 99 

12-2

Att skylla på domarna efter en förlust med 12-2 känns enbart patetiskt och därför konstaterar vi istället att Göteborg vann helt rättvist och att det var synd att matchen fick ett sådant ovärdigt slut. Bara för alla inblandade parter att titta framåt och ta nya tag.

* * *

Medans Sälen satt under en kokospalm och sörplade på en paraplydrink tvingades Fjunis än en gång att ställas inför en minst sagt otacksam uppgift. Nio mål på tretton skott i den sista perioden talar självklart sitt tydliga språk, men samtidigt rullades medparten av de bollarna in i tom bur då såväl Fjunis som utespelare befann sig någonstans på läktaren (eller i utvisningsbåset). Finns det någon spelare i laget som man verkligen unnar en seger är det utan tvekan Fjunis. När han äntligen fick chansen i höstas befann sig hela laget i en monumental formsvacka och för en oprövad burväktare var det inte helt enkelt att på egen hand försöka vända en sådan trend. När sedan Sälen bestämmer sig för att göra comeback gav det laget den välbehövliga boost som tände truppen på alla cylindrar och gjorde att varje enskild spelare lyfte sig flera snäpp. Fjunis fick dock vackert se på från sidan och tog den rollen med den äran. Ingen hade beskyllt honom om han kastat in handduken och varit en smula bitter. På så vis har Fjunis redan bevisat att han besitter en mental styrka som förtjänar all respekt i världen och förhoppningsvis kan han med hjälp av den skaka av sig allt som varit och visa hela världen (nåja) vad han går för när Vänersborg gästar Ladan nästkommande helg. Att stå som vinnare efter säsongens viktigaste match skulle utan tvekan innebära en upprättelse som heter duga och inte minst vara Fjunis väl värt. Det skriver förmodligen varje individ med tygrikeshjärta under på. 

* * *

Paraplydrinkar under säsongens viktigaste match. Var det någon som sa ocharmigt oseriösa...

* * *

Matchfakta:

IBF Göteborg - IBK Tygriket 99 12-2 (1-1, 2-0, 9-1!)

1-1 Daniel Gripestam (Martin Andersson)

7-2 Andreas Ljunggren (Björn Andersson)

Skott: 26-14

Publik: 55

Utv: IBFG 1x2, TT99 5x2, 1x5, 1x2+10

Domare: Tobias Sandblom & Christoffer Boholm

Hôven
*** IKEA

** Olle

* GB

IBK Tygriket 99 - IBK Vänersborg 
11-8

Stämningen var givetvis hög i Tygrikets omklädningsrum efter matchen. Men det var snarare lättnad än uppsluppen glädje som drog i smilbanden på spelare och ledare. När krutröken lagt sig i Ladan hade Tygriket gått segrande ur holmgången mot jumbon Vänersborg med siffrorna 11-8. Inte ett resultat som förknippas med Tygriket direkt men trots allt ett positivt resultat.

* * *

Att matchen var av högsta betydelse för de båda inblandade lagen gick knappast att poängtera tydligt nog. För gästerna från Vänersborg var förutsättningarna inför matchen i praktiken "vinna eller försvinna". För hemmalagets del var det inte kniven mot strupen på riktigt samma vis, men i den täta bottenstriden måste man plocka poäng mot de andra konkurrenterna om drömmen om fortsatt existens i division skall leva vidare. Dessa förutsättningar kom också att prägla matchen ju längre den led.

* * *

Apropå förutsättningar så var dessa inte de mest gynnsamma för Tygrikets del inför matchen. Med Sälen och Tvåan på semester och Jonis just nedstigen från operationsbordet var det sedan länge införstått i att dessa skulle missa matchen. Men när sedan såväl Biffen som He-Man tvingades kasta in handduken på grund av skada och Geten insjuknade inför matchen var det ett minst sagt skadeskjutet hemmalag som kom till spel. Endast tolv utespelare fanns tillgängliga och dessutom satt en A-lagsdebuterande juniormålvakt som back-up på bänken. Förutsättningarna kunde alltså varit gynnsammare inför säsongens viktigaste match. 

* * *

Trots manfallet inledde hemmalaget lovande och hade god kontroll över händelserna i den första perioden. Det skulle på inte vis varit orättvist ifall Tygriket gått till periodvila med en större ledning än de 2-0 man tillskansat sig inför mellanakten.

* * *

Trots åtta mål i baken fanns det i alla fall en spelare som var uppsluppen av glädje efter matchen. Fjunis fick äntligen vara med och vinna en match mellan stolparna, och så väl värd han var sin glädje. Som grädde på moset noterades han även för en assist och gick därmed om Sälen i den interna poängligan. Poängbästa målvakt är en oerhört prestigefylld titel som inte är att förakta. 

* * *

Resten av matchen präglades sedan av krampaktigt spel från hemmalagets sida och ett sista desperat dödsryck från Vänersborgs sida. Gästerna satsade allt på ett kort och klev upp högt för att sätta press och sköt på allt som rörde sig. Givetvis ett helt riktigt drag i deras utsatta läge. Att det sedan fungerade är en helt annan historia. Tygriket tappade kontrollen totalt och bjöd in gästerna i matchen. Dessutom var det i princip firma Johansson/Fjällstål som på egen hand satte myror i huvudet på hemmalaget, vilket givetvis inte är godkänt på långa vägar. All respekt för Vänersborgs stjärnlirare, men så bra är de inte att det nästan på egen hand ska kunna vinna mot Tygriket på bortaplan.

* * *

Vid ställningen 8-8 tog Tygriket time-out och känslan var i det läget att laget hade tappat matchen. Vänersborg hade gnetat sig ikapp och hade fått vind i seglen. GB erbjöd sig då ödmjukt att bänka sig själv till förmån för kapten IKEA. Allt han behövde var en knuff i ryggen ut på plan av sagde kapten. Väl där visade han prov på en enorm järnvilja och forcerade närmast in ledningsmålet på egen hand. Av bara farten spikade han sedan slutresultatet i tom kasse. Som belöning kröntes han med priset till matchens lirare. Snacka om matchhjälte... 

Störst eloge skall han dock ha för att han lyder sin kapten.

* * *

Nitton mål innebar en hel del målfirande. Just detta tilltag är ett av innebandyns största gissel. För det blir näst intill löjligt när hela bänken skall springa in på plan och jubla. En sak om man firar ett riktigt avgörande mål i slutskedet, men att lite slentrianmässigt lunka in på led och göra high-fives ger ett litet löjes skimmer över sporten. Några Superligalag har löst detta "problem" med att spelarna som var på planen när målet gjordes, springer till bänken och på hockeyvis gratuleras av sina lagkamrater. Kanske något för innebandyförbundet att regelstadga framöver. 

* * *

Matchfakta:

IBK Tygriket 99 - IBK Vänersborg 11-8 (2-0, 4-4, 5-4)

1-0 Adam Myrman (Simon Ericsson)

2-0 David Kristensson (Emil Svedenlind)

3-0 Fredrik Johansson (Simon Ericsson)

3-1

4-1 Adam Myrman (Fredrik Johansson)

4-2

5-2 Fredrik Johansson (Daniel Gripestam)

5-3

6-3 Fredrik Johansson (Björn Andersson)

6-4

6-5

7-5 David Kristensson (Björn Andersson)

7-6

8-6 Mikael Laurén (Björn Andersson)

8-7

8-8

9-8 Jesper Sunnerås (Fredrik Johansson)

10-8 Fredrik Johansson

11-8 Jesper Sunnerås

Skott: 30-27

Publik: 151

Utv: TT99 4x2, IBKV 4x2

Domare: Emil Jungåker & Tobias Lindgren

Hôven
*** IKEA 

** Puh

* GB

IBK Tygriket 99 - Östra SK Jönköping 
6-7 S.D

Kan man vara nöjd efter en förlust?
Oavsett vilket så var det åtminstone svårt att vara missnöjd efter matchen mot serieledande Östra, speciellt som matchen artade sig.

* * *

Östra äntrade Arenahallen med tio raka trepoängare i bagaget och få motsade sig knappast det faktum att en elfte skulle inkasseras. Efter tio minuters spel talade egentligen ingenting för att ett sådant scenario inte skulle inträffa. Östra spelade ut hemmalaget efter noter och visade prov på ett anfallsspel som överglänser allt annat i division I västra med råge. Men efter chockstarten jobbade sig hemmalaget allt mer in i matchen och man gnetade och slet på sedvanligt manér. Det var knappast med finess eller briljans som Tygriket så småningom lyckades äta sig ifatt, men som tur är delas inga skönhetspoäng ut denna säsongen heller.

* * *

Att Östra leder serien välförtjänt kan knappast någon av de 330 förtappade själar som besökte Arenahallen denna lördagseftermiddag motsätta sig. De spelade med ett lugn, en målmedvetenhet och ett självförtroende som kännetecknar just ett topplag i medvind. Kryddat med några riktiga klasspelare där inte minst kaptenen Henrik Samuelsson sticker ut över mängden har Östra allt vad som krävs för att ta steget upp till Allsvenskan. Det enda som egentligen skulle kunna förhindra att så blir verklighet är att spelarna själva inte skulle vara beredda att göra den uppoffring som ett avancemang innebär. Å andra sidan gick det inte att skönja några sådana tendenser i matchen mot Tygriket. Det mesta talar alltså för att Östra kan fira en välförtjänt serieseger om några veckor.

* * *

Tygriket är inte, har aldrig varit och kommer förmodligen heller aldrig att bli ett lika spelskickligt och offensivfrejdigt lag som Östra. Däremot har laget andra kvalitéer som icke är att förakta. För den moral och den kampvilja man visat upp under våren kan bära riktigt långt. Vad gäller just den biten har Tygriket förmodligen seriens högsta högstanivå. Det gäller bara att kunna plocka fram denna inställning i match efter match och det har man inte lyckats med sett över hela säsongen. Tendensen är dock positiv och laget har skaffat sig ett fint utgångsläge för att lyckas bärga ett nytt kontrakt.

* * *

För två veckor sedan slog Biffen upp en bristning i baklåret. Då läkeköttet inte är av bästa vigör efter närmare tjugo års innebandyspelande, missade han därför matchen mot Vänersborg föregående helg. Men då det vankades match mot serieledarna inför storpublik kunde inte den spelskicklige veteranen hålla sig vid sidan om. Hårt bandagerad bet han därför ihop och beslöt sig för att göra ett tappert försök. Klippet i steget var kanske inte av yppersta världsklass med i övrigt gjorde han en stabil insats på sin backposition som vanligt. Men efter halva matchen grinade oturen den gode Biffen i ansiktet på ett osedvanligt lumpet vis. Han sträckte nämligen det andra låret och kom linkandes till båset med en min som talade klarspråk. Han hade förbannat ont rent ut sagt. Men vek han ner sig för det? Inte en chans. En hård linda även runt detta lår och sedan ut och gnugga igen. Att han sedan knappt lyckades ta sig över sargen när det vankades byte är en helt annan historia. Biffens inställning får statuera exempel på hela lagets insats denna match. Man kommer långt med lite vilja och jävlaranamma. Eller vad säger du He-Man?

* * *

Föreningen slog på stort och öppnade upp portarna till Arenahallen och en hel dag i innebandyns tecken. Fri entré, diverse kringaktiviteter och två matcher med klubbens representationslag stod på menyn. Därför var det kul att såpass många åskådare slöt upp och stöttade lagen och hela föreningen. Att det sedan bjöds på en rafflande tillställning i publikens smak kan knappast varit till en nackdel.

* * *

Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Östra SK Jönköping 6-7 S.D (2-4, 1-2, 3-0, 0-1)

0-1
0-2
0-3
1-3 Adam Myrman (Simon Ericsson)
2-3 Simon Ericsson (Björn Andersson)
2-4
2-5
3-5 Adam Myrman (Fredrik Johansson)
3-6
4-6 David Kristensson (Kristoffer Arvidsson)
5-6 Mikael Laurén (Andreas Ljunggren)
6-6 Mikael Laurén (Andreas Ljunggren)
6-7

Skott: 24-29
Publik: 330
Utv: TT99 2x2, ÖSK 2x2
Domare: Johan Cronqvist & Lars-Göran Nilsson

Hôven

*** Larre
** Olle
* Muggen
Barnarps IF – IBK Tygriket 99 

4-5

Den som hävdar att innebandy inte är på allvar får revidera denna ståndpunkt efter att den artonde omgången av division I västra Götaland lagts till handlingarna. Att mäta sina krafter mot Tygriket kan vara en ack så förödande uppgift även för den mest hårdnackade. Men det är sällan som förkrossade motståndare tar till lipen efter matcherna. Huruvida anledningen till detta drastiska förfarande handlade om utgången av matchen eller av ren och skär avundsjuka över att inte vara en del av den exklusiva och hårt eftertraktade skara som i folkmun är känt som innebandyns eget Mötley Crüe låter vi vara osagt. Tygriket berör i vanlig ordning.

* * *

Att Kapten-Blod brukar uppträda mer eller mindre yr i mössan på lördagskvällarna är ingen större hemlighet. Men att ynglingen praktiserar detta sinnestillstånd även på söndagar är mera sällsynt. Nu fick han visserligen god hjälp av en Barnarpspelare, men ändå. Får hoppas att korven smakade.

* * *

Matchen i sig lär inte gå till historien som en av de mest välspelade, snarare tvärtom. Förmodligen var det den kvalitetsmässigt sämsta matchen som spelats i årets division I. Hafsigt spel, mängder av tekniska misstag, kamp och mycket nerv. Men det blir lätt så när mycket står på spel för båda de båda inblandade lagen. Rädslan att förlora tar lätt överhand vid sådana tillfällen och detta präglar i regel prestationen. Å andra sidan är underhållningsvärdet och spelkvalitén av sekundär betydelse i sammanhanget då det enbart är poängen som hägrar. Tygriket gick därför in i matchen med inställningen att inte bjuda upp till dans överhuvudtaget utan enbart försöka kontrollera matchutvecklingen och ta vara på de chanser som uppstod. Inledningsvis lyckas man väl sisådär med denna matchplan, men efter drygt halva första perioden tar man över initiativet. I den andra perioden lyckas man till fullo med sin taktik och leder kontrollerat med tre bollar inför avslutningen. 

* * *

Kongo var på skidsemester och vikarierande busschaufför fick tillkallas. Det innebar att sedvanlig sightseeing i närområdet av hallen slopades.

* * *

Tyvärr klarar inte Tygriket att kontrollerat spela av matchen i den tredje perioden. Ett allt desperatare hemmalag satte allt på ett kort och inledde en inte alltför våldsam forcering som inte genererade något direkt spelövertag men som ryckte sönder matchbilden fullständigt. Stundom såg det ut som två smått panikslagna lag som tampades i den trånga och dystra gymnastiksalen.

* * *

Av förklarliga skäl var publiktillströmningen inte av någon lavinartad karaktär denna söndagskväll. De sextio åskådare som officiellt angetts är nog något i överkant. Dessutom bestod merparten av dessa av tappert stöttande bortasupportrar och ett gäng förtappade lirare från Östra, vilket gör att man undrar ifall det överhuvudtaget finns någon som bryr sig om ett lag som Barnarp förutom de inblandade själva. Å andra sidan bidrar knappast inramningen till att gemene man bänkar sig i Norrahammars Sporthall.

* * *

Ändå hade hemmalaget bemödat sig att bjuda publiken på ett matchintro. Men om det var av seriös karaktär eller om det fanns en baktanke i att försöka söva sin motståndare låter vi vara osagt. Efter en avslagen musiksnutt gjorde hemmalaget entré genom att lite lojt komma insläntrande i gåsmarsch i en helt nedsläckt hall. Därefter presenterades lagens line-up av en speaker som förmodligen tuggat valium i ett halvt sekel. När alla gäspat färdigt var det sedan dags att teka igång matchen. Förvånansvärt nog satt publiken fortfarande kvar.

* * *

Tygriket borde avgjort matchen på egen hand långt före slutsignalen men slarvade alldeles för enkelt bort de tillfällen som gavs. Istället bjöd man hemmalaget på en gyllen möjlighet att komma ifatt genom att dra på sig två utvisningar i slutminuterna. Barnarp plockade ut målvakten och avslutade matchen i spel sex mot fyra. Egentligen var det bara då som gästerna spelade bra i avslutningsakten. Man höll bollen på behörigt avstånd från buren och några större farligheter skapades egentligen inte. Att sedan Barnarp valde att ställa två spelare bakom förlängda mållinjen bidrog givetvis till att det inte var särskilt svårt att freda sin kasse. Inget taktiskt genidrag direkt. Kanske inte är så konstigt att det fälldes tårar efter matchen trots allt.

* * *

Matchfakta:

Barnarps IF – IBK Tygriket 99 4-5 (2-2, 0-3, 2-0)

1-0

1-1 David Kristensson (Jesper Sunnerås)

2-1

2-2 Adam Myrman (Jesper Sunnerås)

2-3 Fredrik Johansson (Jesper Sunnerås)

2-4 Adam Myrman (David Kristensson)

2-5 Fredrik Johansson (David Kristensson)

3-5

4-5

Skott: 19-15

Publik: 60

Utv: BIF 2x2, TT99 3x2

Domare:  Emil Jungåker & Tobias Lindgren

Hôven
*** Lill-Peet

** Muggen

* GB

IBK Tygriket 99 - FBC Lerum 

6-5 S.D

Tygriket gästades av Lerum och återigen stod Arenahallen som värd när ett topplag kom på besök. Återigen blev det också en match att minnas. Initiativet skiftade fram och tillbaks flera gånger för att så småningom utmynna i ett crescendo som Shakespeare varit stolt över att ha diktat ihop. När krutröken hade lagt sig stod Tygriket som segrare och domarna i fokus, tyvärr.

* * *

Tygriket inledde mycket övertygande och det märktes klart och tydligt vilket lag som hade mest att spela för. Lerum hade svårt att skapa några heta chanser och aggressiva hemmaspelare slet som djur i varje närkamp. Det tvåmålsövertag som Tygriket tog med sig in i pausvilan var minst sagt välförtjänt.

* * *

Mittperioden fick dock ett helt annat ansikte. Lerum höjde tempot en aning samtidigt som hemmalaget blev en smula avvaktande och passiva. Detta straffade sig direkt och hastigt men mindre lustigt hade Lerum vänt på steken. Därefter följde en period av böljande och ganska hafsigt spel. Något som brukar missgynna Tygriket å det grövsta, då man allt som ofta tenderar att slarva allt för mycket i sådana lägen. Därför var det något överraskande att Tygriket åter vände på matchen och kunde gå till vila i förarsätet igen.

* * *

Lagen gjorde sedan varsitt mål i tredje perioden och känslan var att Tygriket skulle reda ut situationen, kamma hem de tre poängen och mottaga folkets jubel. Men slutminuten återstod som sagt och den blev händelserik så det förslår.

* * *

- Lerum plockar ut sin burväktare i en sista kraftansträngning att få till en kvittering.
- I pressen kliver en för dagen briljant GB upp och bryter en av bortalagets ständiga diagonalpass och avancerar mot det tomma målet.
- GB blir uppenbart stängd av en försvarare men tilldöms inget frislag.
- Lerum kontraslår och då GB inte hunnit tillbaks till sin backposition kan en totalt omarkerad bortaspelare raka in bollen i öppen kasse.
- Lerum fortsätter storma på för ett segermål.
- Sälen fångar bollen och drar iväg ett patenterat jätteutkast mot en helt friställd Puh i misstänkt offsideposition.
- Bollen når aldrig fram till Puh eftersom en försvarare plockar ner bollen med klubban i brösthöjd.
- Hela hallen ropar på straffslag.
- Ingen avblåsning kommer och spelet vänder igen.
- Bollen ner bakom Tygrikets kasse där den på chans skickas in i gröten framför mål.
- En Lerumklubba får träff på bollen och slutsignalen ljuder.
- Palaver uppstår då flera bortaspelare hävdar att bollen var i mål före Sälen lade beslag på den. Domaren som stod placerad bakom målet är dock benhårt tvärsäker på sin bedömning och trots vilda protester från bortalaget ställer lagen upp för ett avgörande i sudden death.
- Nio sekunder senare ligger bollen i gästernas målbur och segerrusiga hemmaspelare förenas i en hoppande ring på mittplan.
- *Pust*

* * *

Tyvärr hamnar rättskiparna Boqvist och Hansson i skottgluggen efter den turbulenta slutminuten. Tråkigt eftersom de fram tills dess skött sin uppgift med bravur och låtit spelarna göra upp under ordnade former. Att det dessutom visar sig att det är andra gången dessa båda gentlemän hamnar i en liknade situation när Lerum är ett av de inblandade lagen är givetvis än mer olyckligt. Spelare och ledare i Lerum svalde dock sin stolthet på ett övertygande sätt och gratulerade sina kombattanter istället för att enbart ösa spott och spe över domarduon. Något som de absolut förtjänar en eloge för. Hade en serieseger stått på spel hade stämningen förmodligen varit något mera upphetsad. Alltid tråkigt när domarna hamnar i fokus på detta sättet, men under en lång säsong brukar antalet kontroversiella domslut jämna ut sig på gott och ont. Tygriket har ju trots allt inte heller varit helt nöjda med alla beslut som herrarna med pipa fattat under säsongen för att uttrycka sig milt.

* * *

I och med helgens resultat är det nu helt klart att Östra kammar hem serien. Mycket välförtjänt måste man säga och samtidigt passar vi på att skicka ett stort grattis till Jönköpingsområdet och önska årets seriesuveräner lycka till i Allsvenskan nästkommande säsong.

* * *

Ett stort fång med blommor och hjärtliga gratulationer därtill skickas även till Tygrikets damlag som i säsongens sista match säkrade seriesegern i division II. Nu stundar ett tufft kval för tjejerna och herrlaget önskar dem ett stort lycka till. Förhoppningsvis kan Tygriket stoltsera med två representationslag i division I nästkommande säsong. 

* * *


Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - FBC Lerum 6-5 S.D (2-0, 2-3, 1-2, 1-0)

1-0 David Kristensson (Simon Ericsson)
2-0 Mikael Laurén (Daniel Gripestam)
2-1
2-2
2-3
3-3 Mikael Laurén (Jonathan Johansson)
4-3 Fredrik Johansson (Adam Myrman)
4-4
5-4 Adam Myrman (Björn Andersson)
5-5
6-5 Andreas Ljunggren (Jonathan Johansson)

Skott: 23-19
Publik: 148
Utv: TT99 3x2, FBCL 1x2
Domare: Robin Boqvist & Jonas Hansson

Hôven

*** Larre
** GB

* IKEA

Sävsjö IBK - IBK Tygriket 99 

6-3 

Får man vara nöjd efter en förlust?

Är man en inbiten tävlingsmänniska som lägger ner åtskilliga timmar på sitt idrottsutövande under närmare tio månader om året är svaret självklart NEJ! Men allt är ju relativt även i idrottens värld. För när man, förlusten till trots, mot alla odds lyckats säkra en plats i nästkommande säsongs division I och därigenom undvikit vad som såg ut att vara en autostrada raka spåret ner i lingonserien, så får man ändå tillåta sig att glädjas en smula.

* * *

Tygriket begav sig in i de mörkaste av Småland i vetskap om att man kunde vända hem till civilisationen med ett säkrat kontrakt. Givetvis var siktet inställt på att greja detta på egen hand, då välbefinnandet blir så enormt mycket större på så vis. Men självklart hoppades man även på hjälp från annat håll, då det finns tacksammare uppgifter än att ta sig an Sävsjö på bortaplan en fredagskväll.

* * *

Tygriket hade fram till matchen lyckats plocka poäng av samtliga lag i årets division I västra, men mot Sävsjö tog alltså denna fina svit slut.

* * *

Matchen mot Sävsjö nådde aldrig några astronomiska höjder. Hemmalaget förde mestadels spelet och behärskade givetvis det studsiga parkettgolvet betydligt bekvämare än gästerna. Tygriket stack i vanlig ordning upp i sina spelvändningar och gick raka vägen mot målet. Med drygt tio minuter kvar att spela var Tygriket rejält på gång och kvitterade på kort tid hemmalagets tvåmålsförsprång. Men när Sävsjö i anfallet efter återtog ledning orkade man aldrig riktigt resa sig igen. Hemmalaget kunde ro segern i hamn genom att definitivt punktera matchen i tom bur. Rättvist och inte mycket mer att orda om.

* * *

Ännu ett stort grattis till seriesegrarna, och ett tack för hjälpen är väl på sin plats en dag som denna.

* * *

En lång säsong avgörs trots allt inte av en enstaka match. För även om Tygriket förlorade mot Sävsjö så har man ändå gjort en mycket stark vårsäsong och på så vis gjort sig förtjänta av sin fortsatta förbundsseriestatus. Att kunna resa sig efter den monumentalt tunga höst som laget genomled tyder på en enorm styrka och man har under våren än en gång bevisat att laget har potential att kriga om mer ärofyllda tabellplaceringar. 

* * *

Nu gäller det för samtliga inblandade i och kring laget att ta vara på alla de erfarenheter som man samlat på sig under säsongen. För det är i motgång man utvecklas och ges möjlighet att vända den rutin man tillförskansar sig därigenom till något positivt.

* * *

Fjunis, Olle, Simpa, Puh, Muggen, Jacke, Lill-Peet, Tvåan, Jonis, Skilje och Smirgis slår på stort och firar det färska kontraktet med en lite fjälltripp till Åre under veckan. Lär nog bli lugnt och städat.

* * *

Matchfakta:

Sävsjö IBK - IBK Tygriket 99 6-3 (2-1, 1-0, 3-2)

1-0

2-0

2-1 Daniel Gripestam (Andreas Ljunggren)

3-1

3-2 Fredrik Johansson 

3-3 Jonathan Johansson (Andreas Ljunggren)

4-3

5-3

6-3

Skott: 37 - 29

Publik: 195

Utv: SIBK - , TT99 -

Domare: Robert Dahlslätt, Stefan Hultqvist 

Hôven
*** Sälen

** Olle

* Lill-Peet
IBK Tygriket 99 - Skillingaryds IK 
2-3

En märklig säsong är till ända och att påstå att det tog en ända med förskräckelse är väl kanske att ta i. Men avslutning var en plågsamt pinsam historia. Maken till bristande inställning och engagemang har sällan skådats sedan en viss OS-kvartsfinal i ishockey mot Vitryssland för nio år sedan. För oavsett matchens betydelse, eller snarare brist på densamma, så kan man ändå begära att man gör ett ärligt försök. Sedan är det alltid kul att sätta en fin slutpunkt på en lång och mödosam säsong. Av detta blev det alltså intet.

* * *

En stor skopa beröm skall dock tilldelas de tappra Skillingarydslirare som tagit sig ut i skogen denna lördagseftermiddag och degradering till trots åtminstone kämpade för sin stolthet och klubbmärket på bröstet. Nu var det ändå nära att Tygriket trots den totala avsaknaden av vinnarinstinkt lyckades hämta in underläget. Men Skillingaryd vann synnerligen välförtjänt och det är bara att önska laget lycka till i division II till hösten.

* * *

För summan av kardemumman är trots debaclet i den sista omgången sådan att det är Tygriket som återfinns i det "finrum" som går under benämningen division I till hösten. Något som man inte behöver skämmas ett dugg över då man gjort sig väl förtjänta av denna ynnest genom ett idogt och tappert kämpande under våren. Synd bara att avslutningen ger en lite bitter eftersmak. 

* * *

Nu väntar en efterlängtad och välförtjänt ledighet innan det åter är dags att fokusera tankarna på den perforerade plastbollen. Förhoppningsvis har såväl spelare som ledar blivit minst en erfarenhet rikare efter den säsong som just avverkats och på så vis dra nytta av dessa erfarenheter när man kastar sig in i nästa. 

* * *

Samtidigt som herrlagets genanta sorti spelade klubbens damlag kvalmatch för avancemang till ettan. Flickorna visade uppenbarligen bättre tåga än herrarna och kunde vända hemåt med en stabil 4-0 seger i bagaget och har därmed dukat upp för en angenäm resa i returen på hemmaplan kommande helg. Låt oss hoppas på bättre ös i Ladan då.

* * *


Matchfakta:
IBK Tygriket 99 - Skillingaryds IK 2-3 (0-3, 0-0, 2-0)

0-1
0-2
0-3
1-3 Simon Ericsson (Björn Andersson)
2-3 Fredrik Johansson (Björn Andersson)

Skott: Uppgift saknas
Publik: Uppgift saknas (på sin höjd 40 tappra själar)
Utv: TT99 3x2, SIK 2x2
Domare: Robin Boqvist & Jonas Hansson

Hôven

*** IKEA
** Sälen
* He-Man

