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Distriktslags verksamhet
Sidan 8 (8)

NIBF:s styrelse beslöt vid sitt styrelsemöte 2011 – 08 – 14 att anta 

Nedanstående syfte, målsättning och riktlinjer för Distriklslags verksamheten i Norrbotten.
Syfte

Det övergripande syftet med NIBF:s distriktslagsverksamhet är att bidra till utvecklingen av innebandyn i Norrbotten. 

Mål

Målet är att ge spelarna möjlighet att mäta sig mot de bästa i Sverige och ge spelarna möjlighet att vidareutveckla sin talang för sporten. 

En målsättning är också att uttagna spelare ska få speltid under SM helgen. Distriktets bästa skall genom deltagande i Distriktslags SM ges möjlighet att visa upp sig för landslagsledning. Utvecklings-, bredd-, elit- och trupplägren utgör utbildningsstegen och ger förbundskaptenerna en unik möjlighet att utveckla och följa spelarna under flera tillfällen samtidigt som man avdramatiserat uttagningsprocesserna för spelarna. Spelarna har kännedom av hur utvecklingsstegen ser ut och man får en chans att lära känna förbundskaptenerna. Fokusering sker på bredd inför 16 års SM där vi i slutändan har en Elittrupp till SDF-SM.
En förutsättning för att nå målsättningen är att det i distriktet finns ledare som tar på sig ansvaret att vara distriktslagskaptener, gärna över flera år för att skapa kontinuitet. En tydlig dialog mellan förbundskaptenerna och föreningar som har spelare som vill kvalificera sig till distriktslaget är en förutsättning för framgång. 
I NIBF:s verksamhetsöversikt bör inplaneras tider för distriktslagsverksamhet och vid seriesättning ska hänsyn tas för att möjliggöra deltagande för så många som möjligt.

Dessa kriterier innehåller alla våra läger:

· Fysik

· Teknik
· Taktik
· Spelförståelse
· Etik och moral
· Idrottspsykologi

Mål

När spelarna gått igenom hela eller delar av utbildningsstegen så är målsättningen att vi tillsammans ska skapa bättre innebandyspelare för Norrbotten. De spelare som 

inte kommer med till SM trupperna har fått en del av utbildningen och målet med detta är att de ska få en positiv bild av innebandyn och fortsatt välja innebandyn även i framtiden.

Ekonomisk information

En förutsättning för verksamheten är att det finns ekonomi för verksamheten. En del i finansieringen kan vara lag - eller spelarsponsring. En annan del är deltagaravgifter som ger visst överskott för att kunna finansiera deltagandet i SDF SM.

Kostnader för Distriktslagsverksamheten faktureras ALLTID spelarens 

förening. Det är sen upp till föreningen att fatta beslut om fakturering av spelaren eller om föreningen står för kostnaderna. 

Redovisning av kostnader för respektive distriktslags lägerverksamhet kommer att finnas på NIBF:s hemsida under Lägerverksamhet distriktslagen.
Breddläger F/P 14/15 år

Detta läger har som mål att bredda truppen och ge alla spelare lika förutsättningar för kommande års utvecklingsläger. Syftet är att utbilda spelarna i energikällor för maximal prestation och aktuella förbättrings områden samt vikten av sommarträning. 

Detta läger en heldag och är en förberedande utbildning inför kommande årets uttagningar till SDM-SM. Det hålls på våren säsongen efter SDF-SM och innehåller teori samt praktik.

Kostnad för lägret: 350 kr/person

Anmälan från föreningarna, alla kommer med på lägret.
Breddläger F/P 15/16 år

Detta läger har som mål att bredda truppen och ge alla spelare lika förutsättningar för nästa uttagning inför kommande SDF-SM. Syftet är att utbilda spelarna i energikällor för maximal prestation och aktuella förbättrings områden samt vikten av sommarträning. 

Detta läger en heldag som hålls på våren säsongen efter SDF-SM. 
Innehåller teori och praktik.

Kostnad för lägret: 350 kr/person

Anmälan från föreningarna, alla kommer med på lägret.

Elit läger F/P 15/16 år

Detta läger har som mål att ge kunskap i taktik och spelförståelse.

Syftet är att utbilda spelarna i idrottspsykologi genom vikten av att vara maximalt förberedd för prestationen och hur vi kan vara "bäst när det gäller" samt målvaktsträning.

Detta läger är två heldagar under olika helger och hålls på hösten. Innehåller träning, taktik och interna träningsmatcher.

Kostnad för lägret: 700 kr/person.

Tränings kit och lunch ingår i avgiften.

Kaptenerna till detta läger tagit ut 30 st utespelare och 4 st målvakter.
Truppläger F/P 15/16 år

Detta läger har som mål att sammansvetsa den färdiga truppen, både inom laget och tillsammans med alla som ska åka till SDF-SM. Syftet är att finslipa de sista detaljerna samt att utbilda spelarna i Etik och Moral.

Lägret är två dagars läger med övernattning som är på vintern. Innehåller träning, teori och träningsmatch.

Kostnad för lägret: ca 1000-1500 kr/person (SM avgift) ca 500-1000 kr/reserverna allt beroende på var SM tävlingarna går och vilken ekonomi laget har innan man åker. I avgiften ingår mat på lägret, klädpaket, buss samt boende under SM.

Eventuellt kan matkostnader under SM tillkomma. Förbundskaptenerna har till detta läger tagit ut sin trupp på max 18 st utespelare, 2 st målvakter och max 3 st reserver.

SDM-SM F/P 15/16 år

Detta SM har som mål att ge spelarna en positiv upplevelse som möjligt att minnas, samt att ge erfarenhet i större tävlingssammanhang.
Övrig information

Spelare får inte vara belastad med Matchstraff 1, 2 eller 3 eller avstängningar på grund av anmälan om bestraffning. 
RIKTLINJER FÖR DISTRIKTSLAGSVERKSAMHETEN

Distriktslags-SM genomförs enligt nedan.

SDF-SM 15/16 år.

En förutsättning för att representation ska kunna ske är att det minst ett år före, helts två år, finns en Distriktslagsstab som tar ansvar för hela resan. 

Uttagningsförutsättningar

Distriktslag är stimulansverksamhet för distriktets bästa spelare och en del av distriktets talangutveckling.

Deltagande i distriktslags SM är också en möjlighet för de bästa att visa upp sig för 

landslagsföreträdare.

Utövare i distriktslagsverksamheten ska uppmuntras att utöva flera idrotter.

Under uttagningsprocessen kan det förekomma att spelare som uppfyller kraven kan komma att tas ut även om de inte har deltagit i samtliga bredd läger/träningar. Spelare kan vara under observation.

Spelar som inte uppfyller kraven i slutskedet ska i samtal med ledare få motivering till varför de inte tog plats i den slutgiltiga truppen.

Till distriktslaget bör man vara maximalt ett år yngre än den åldersgrupp som de deltar i. Ett år yngre spelare bör endast förkomma om de bedöms tillhöra åldersgruppens absoluta toppskikt.

Regler för deltagande i distriktslagsverksamheten

Föreningar/lag ska prioritera alla aktiviteter kring distriktslagsverksamheten. Uttagna spelare ska avstå träningar/matcher för sin moderklubb om distriktet har träning/match. Enligt SIBF:s Tävlingsbestämmelser Kap 4: Nedan framgår ett utdrag ur § 5

”§ 5 Landslag och distriktslag

Spelare som tagits ut till och godkänt deltagande i svenskt land- eller distriktslag alternativt förberedelser för sådant lag få ej utan SIBFs eller SDFs medgivande undandra sig deltagande. Förening vars spelare tagits ut till deltagande enligt ovan kan efter framställan få tävlingsmatch flyttad om denna kolliderar med arrangemanget eller dess förberedelser. Framställan om ändrad speldag ska ha inkommit till administrerande myndighet senast tio (10) vardagar före ursprungligt datum för match. Förening som har spelare, vilka tagits ut till U-19 landslag och/eller distriktslag, äger ej rätt att flytta seniormatch med detta som anledning. Detta då deltagande i ungdoms- och juniorlag inte får påverka seniorverksamheten.

För deltagande i distriktslag gäller att spelare ska tillhöra en förening som tillhör distriktet enligt SIBF:s stadgar kapitel 7, § 1 och 2. Dock ska spelaren tillhöra distriktet från 1 november aktuellt spelår, undantaget regler i kapitel 6, § 5a, 3:e stycket. För spelare som går på RIG gäller särskilda bestämmelser (se kapitel 10)

Dispens kan ges om synnerliga skäl finns. ”

Distriktslags stab

För att distriktslaget skall kunna fungera krävs en överledare som har ansvar för alla lag.

Därutöver krävs för varje distriktslag följande:

· En förbundskapten som har ansvaret för respektive lag.

· En till två assisterande förbundskaptener som är behjälpliga med laget avseende bl.a organisation och ekonomi.

· Lagledare/matris som är behjälplig och har hand som allt som rör laget och dess material. 

Överledarens uppdrag

Överledaren (ÖL) är den person som har huvudansvaret för distriktslagsverksamheten i Norrbottensinnebandyförbund och är länken mellan styrelsen och lagen. ÖL deltar på SDF- SM dagarna, ÖL ser till att administration samt att organisation kring lagens verksamhet fungerar tillsammans med TDK/styrelsen. ÖL ser även till SDF-SM ledare tillsätts i god tid före aktuell SM. 

Vid SM spelen samt eventuella träningsläger/matcher skall ÖL ansvara för samordning av transporter, mat och boendet med stöd av förbundskaptener, det är ÖL som har mandat att fatta ekonomiska beslut som belastar NIBF kostnader för Distriktslags verksamhet inom angiven budget. ÖL arbete skall präglas av god dialog med förbundskaptenerna, det är dock ytterst ÖL som fattar de slutliga besluten i enlighet med dessa riktlinjer och de mandat som erhållits av TDK/styrelsen.

Förbundskaptenen

Förbundskaptenen har följande uppgifter;

· Håller Överledaren underrättad om verksamheten.

· Ha en god relation och kontakt med föreningar som har spelare med i verksamheten.

· Kontakt med träningsmotståndare.

· Föräldrakontakt – information till föräldrar om distriktslagsverksamheten.

· Ansvarar för planering och genomförande av bredd läger/träning/träningsmatcher.

· Ansvar för att utvärdering skickas till NIBF samt skriver verksamhetsberättelse om distriktslaget. Årligen i slutet av september presentera en års planering för verksamheten som efter godkännande av ÖL redovisas på hemsidan och skickas till föreningarna.

· Informera på hemsidan om det aktuella läget i verksamheten med stöd av ÖL.

· Formera och ta ut den slutgiltiga truppen i samråd med ass förbundskaptenerna.

Ass förbundskaptener

Biträder förbundskaptenen och skall vara beredda att ta över vid frånfälle.

Klädsel och uppförande

Samtliga distriktslagsrepresentanter, ledare som spelare, ska vid alla 

tillfällen uppträda föredömligt såväl på som utanför planen. Klädseln ska vara enhetlig, overall och/eller andra profilkläder ska bäras av alla spelare och ledare vid alla tillfällen då laget har gemensamma aktiviteter eller matcher. Det ska synas vilket distrikt vi representerar. Inga klubbkläder får användas vid distriktets verksamhet förutsatt att profilkläder tilldelats spelare/ledare.

Spelare som efter elitläger tas ut till distriktslaget förutsätt anskaffa represenationsoverall.

På profilkläderna finns det plats för personliga eller lokala sponsorer för att ge deltagarna en chans att minska sina kostnader.

Materiel som skall tillhandahållas av NIBF för distriktslagsverksamhet

NIBF tillhandahåller följande utrustning:

· Reservställ för två lag om 25uppsättningar i väska

· Målvaktströjor för två lag inkl. reservställ

· 100 bollar i bollpåse för fyra lag

· 2 st sjukvårdsväskor 

· 4 st halskragar (2 med varje sjukvårdsväska, en junior o en senior)

· 60 st träningsvästar med nummer i väska

· 4 uppsättningar träningsvästar i olika färger i väska

· Distriktslagsoverall till förbundskaptener och ass förbundskaptener

· Distriktslags overall till ÖL

· Distriktslags tröja/T-shirt motsv. för förbundskaptener och assisterande kapten

· Vimplar m m för att marknadsföra NIBF.

· Distriktslagsväska samt vinterjacka till förbundskaptener och ass förbundskapten

NIBF tillhandahåller inte målvaktsutrustning i övrigt.

Som matchställ används träningsstället som tilldelas vid elitlägret. På detta ställ kan personaliga sponsorer liksom lagsponsorers logga appliceras.

Ekonomi

NIBF:s ekonomi medger inte att verksamheten kan genomföras utan kostnad för den 

enskilde/föreningen.

För att skapa en grund i ekonomin, ska alla lag som anmäler sig till seriespel bidra med 200 kr till distriktslagsverksamhet, knattelag bidrar med 100 kr. 
I budgeten är inriktningen att årligen kunna avdela ca 15000 kr per distriktslag

inför deltagande i SDF SM, sammanlagt 60000 kr för fyra lag. Dessa medel ska 

täcka kostnader för anmälningsavgifter och utrustning till förbunds-kapten, ass förbundskapten och som del i resekostnader för ledare. 

Eventuellt resebidrag från SIBF är inberäknat i stödet från NIBF, varför det bidraget går in i NIBF:s budget.

Anmäler man sig till bredläger och inte senast sju dagar före avanmäler sig 

om man inte kan delta, faktureras hela kostnaden. Avanmäler man sig mindre än sju dagar före faktureras halva anmälningsavgiften.

Spelare som sent kommer in i laget, alternativt missar något läger, kommer att faktureras motsv. kostnad som för övriga som blir uttagna att delta i SDF SM. 

(rättviseskäl).

Det är fritt fram för alla distriktslag att värva sponsorer. 
Efter tävlingshelg

Efter avslutad SDF-SM ska en utvärdering göras för att få en helhetsbild av allt ifrån upplägg till utfall. 

Förbundskaptenen i samråd med övriga ledare ska lämna in en rapport

till styrelsen med personliga synpunkter och slutsummering av sitt lags verksamhet, senast en månad efter SDF-SM. 

Ledarstaben samt spelare rapporterar hur verksamheten bedrivits innan/under tävlingshelgen och gör en slutsummering av det sportsliga utfallet enligt mall, som erhålls av Överledaren. 

Denna mall ifylls efterhand, varför förbundskaptenen skall ha denna mall i samband med upp starten av laget.

Tackkort motsv. med lagbild skall iordningsställas samt skickas till sponsorer, ansvarig är resp. förbundskapten. Kostnaden belastar lagets budget.
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