Varmt välkommen till Bollkoll!

Vad kul att just ditt barn vill börja spela handboll! I Bollkoll och handbollsskolan (nästa säsong) spelar man tjejer och killar tillsammans och efter det går killarna till HP Tibro och tjejerna till Tibro HK. 
För att vi ska kunna ge barnen så mycket som möjligt av varje handbollsträning så vill vi att varje barn har med sig en vuxen vid sidan om handbollsplanen för att kunna hjälpa till vid till exempel toalettbesök, skador, vattenpåfyllning. Se även till att barnet har kissat innan träningen startar. 
Vi vill att alla har inneskor, uppsatt hår och tagit av örhängen och andra smycken innan träningen startar. Har erat barn nytagna hål så måste dem tejpas, det ska göras innan träningen startar. Dessa tre saker kommer vi hålla på hårt för att det är en stor skaderisk om det inte följs. 

Träningar under säsongen (träningstiden är 15.00-16.00)
10 nov i B-hallen
17 nov i B-hallen
24 nov i B-hallen
1 dec i B-hallen
8 dec i Ransbergs skola
26 jan i Ransbergs skola
2 feb i B-hallen
9 feb i B-hallen
23 feb i Ransbergs skola
2 mar i B-hallen
9 mar i B-hallen
16 mar i B-hallen

Efter våra handbollsträningar är det frivillig dusch för barnen, vi ledare hjälper till i omklädningsrummet så det inte blir för många vuxna där. 

Under kommande dagar kommer ni att bli tillagda på Tibro HKs klubbsida i laget.se, här kommer ni hitta information kring träningarna och eventuella andra aktiviteter. Lättast är att ladda ner appen ”laget.se” så hittar ni informationen bäst. 

Att träna i bollkoll kostar 500kr, då ingår medlemsavgift, träningsavgift, vattenflaska och t-shirt. Swisha in beloppet på plats på träningen så skickar vi beställning på barnets t-shirt. Är barnet osäker på om hen vill spela handboll så är det okej att prova träna en gång innan ni betalar. 
Har ni några frågor så vänd er till Emelie Bergqvist på träningarna, ring/smsa 0735988977 eller maila emelie_bergqvist@hotmail.com. 

Hoppas ni ska trivas i hallen tillsammans med oss!

Hälsningar alla ledare,
Emelie, Alice, Ida, Miia, Andreas, Malin, Johan och Marcus 
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