

Verksamhetsberättelse säsongen 2021/2022
Tillberga IK innebandy: organisationsnummer:878002–3753
Tillberga IK ungdom: organisationsnummer:802496–4143

Fakta om året som gått:
Antal betalande medlemmar vid verksamhetsårets slut: 
-Tillberga IK 27 stycken 
-Tillberga ungdom 183 stycken. 
Medlemsavgiften var 150 kronor. 
Antal betalande medlemmar 7–20 år 153 stycken varav 21 flickor.
Antal kommunalt bidragsberättigade sammankomster blev x stycken och deltagartillfällen med x stycken. 
Styrelse
Ordförande:Robin Crotto
Sekreterare:Jenny Gustafsson
Kassör:Evelina Svedin
Ledamöter:Mikael Boman och Johan Magnusson
Antal protokollförda styrelsemöten: 10st 

Styrelsen berättar:
Säsongen 2021/2022 fick en tuff start då den tidigare kassören avgick och efterlämnade oreda med vad som var gjort och inte. Efter ett tags letande kom Evelina Svedin och tog rollen som kassör. Säsongen har mest handlat om att reda ut frågetecken som funnits gällande ekonomin. Även Covid- 19 påverkade större delen av säsongen och styrelsen fick arbetat digitalt i perioder. Trots restriktioner kunde vi genomföra en julavslutning för ledarna samt en säsongsavslutning som inte påverkades av restriktioner för ledarna. Styrelsen var i under en helg i maj på träningsläger för styrelsemedlemmar som RF- SISU anordnade vilket gav ny energi åt styrelsen att fortsätta utvecklingen för föreningen. En tråkig avslutning på säsongen är Tillberga IK ungdom tappade sitt P06/07 lag till Skälby IBK 

Ordförande Robin Crotto har ordet:
Denna säsong var min andra som ordförande och det har varit en annorlunda säsong som första halvan av säsongen präglats av Covid-19 vilket innebar att det blev mycket roddande med flytt av matcher mm.
Vi lyckades att skriva kontrakt med en tränare till vårat Div2 lag tidigt under försäsongen och han har även valt att fortsätta kommande säsong.Tyvärr så tappade vi vårat 06/07 lag till Skälby IBK i slutet på säsongen.
Nu blickar jag framåt mot nästa säsong och nya utmaningar och upplevelser i våra älskade Sporthall.

Ekonomisk berättelse (Kassör och revisor)
Detta år har varit kaos för mig som kassör. Det har varit strul med att få tillgång till banken, strul med adressändring vilket resulterat i fakturor som inte kommit fram ordentligt och strul vid bokföring som fortfarande jobbas igenom. På grund av detta kommer hur vi arbetar med ekonomin ses över och ändringar i hur vi jobbar kommer att genomföras tillsammans med lagkassörerna. 
Överlag ser ekonomin bra ut för föreningen och alla lag! Trots pandemin har flera lag lyckats hålla rull på sin ekonomi genom försäljning.
Jag vill dock lyfta två viktiga punkter som jag inte tror har lyfts fram tidigare. 
1. Vi får inte hantera kontanter och inte ha lagkassan på ett privat konto på egen bank. Detta är av säkerhetsskäl.
2. Alla lags och styrelsen ekonomi sker under ett organisationsnummer det vill säga att Kassören och Ordförande är ansvariga för om det skulle ske någonting (också därför att inga kontanter eller privata konton används). Detta innebär också att om föreningen skulle riskera konkurs har styrelsen rätt att ta pengar från lagen för att kunna hålla verksamheten igång.

Säsongs sammanfattning av samtliga lag:
-Tillberga IK innebandy, DIV 2


Tillberga IK ungdom
-Tillberga IK ungdom, Div 3,
Vi började säsongen med en trupp på 16 spelare och 2 målvakter och tränade 1 gång i veckan. Vi slet på i serien så gått vi kunde när halva säsongen var avverkad så stod vi med en trupp på ca 12 spelare och vi valde att kriga på genom dom sista matcherna trots detta.
Den här säsongen var den tyngsta säsongen någonsin för vårat lag men vi hoppas på revansch när nästa säsong drar igång igen.
-Tillberga IK Roosters P06/07 
När vi började säsongen 21/22 startade vi med 3 målvakter och 13 utespelare. Under hösten tillkom det 3 spelare.  Vi har tränat 2 gånger i veckan. Tisdagar 18.40 – 20.30 ( fys+ innebandyträning) och torsdagar kl. 20.30 – 21.30 (innebandyträning). Vi hade från början bestämt att spela i serien pk2/svår men efter vi hade fått in 3 spelare till så bestämde vi att lägga till ett lag i pk1 serien efter jul uppehållet. Vi tog det beslutet utifrån att det var så få lag i pk2/svår (7 lag) och att vi hade fått tillskott med 3 spelare. Så under våren spelade vi i pk2/svår med förstärkning av spelare från Tillberga p08/09 lag samt att vi spelade halv säsong i pk1. 
Vi har haft en mycket god närvaro på träningarna men det har också märkts på våra matcher att vi inte har haft tillräckligt med träningspass och att passen hade behövts vara längre. Det vi också märkte när vi anslöt till pk1 serien var att i de första 3 matcherna vi spelade hade vi svårt med tempot och passnings nivån mot pk 1 lagen. Men ju fler matcher vi spelade desto bättre gick det och vi avslutade de sista 4 matcherna med 1 vinst 2 oavgjorda och 1 förlust. I pk2/svår så vann vi 4 matcher 1 oavgjord och 7 förluster.
Under säsong 21/22 anmälde vi oss till 3 cuper. Scorpions cup, Storvreta Cup och Linköping Floorball games. I Storvreta cup gick vi till A-slutspel. Storvreta cup blev inställt pga. Corona. I Linköping Floorball games gick vi även där till A-slutspel. Överlag så gick det över förväntan i gruppspelsmatcherna då vi kunde gå till A-slutspel.
Under våren kom det upp tankar på att flytta laget till Skälby dels på grund av att det fanns spelare som behövde få möjlighet att spela på högre nivå och dels på grund av att vi behövde få tillgång till mer träningstider. Kontakt togs med Skälby och vid möten med dem så var vi välkomna att ta steget över dit. Under ett föräldramöte under våren la ledarna fram förslaget till föräldrar och spelare och sedan fick spelarna rösta på 3 alternativ. 1. Flytta över till Skälby 2. Stanna kvar i Tillberga 3. Att den individuella spelare inte tänkte fortsätta i laget. Av de 19 spelarna som röstade så blev utfallet att 18 spelare ville flytta till Skälby och 1 spelare ville stanna kvar i Tillberga. Efter att omröstningen var klar så informerades styrelsen i Tillberga av Patrik Lidgren vid ett ledarmöte och vad som var på gång. Så när säsongen nu går mot sitt slut så kommer Tillberga p06/07 att läggas ner och spelarna flyttar över till Skälby IBK.
Ekonomi
När vi började säsongen 21/22 hade vi en lagkassa på 80703 kr. Under hösten deltog vi i Scorpionscup och till jul fick alla spelare samt ledare varsin julklapp i form av en träningsväska. Under våren deltog vi i Linköping Floorball games. Det bestämdes att till Linköping Floorball games så skulle laget bo på hotell samt att det hyrdes in en lagbuss till cupen. Och som avslutning på säsongen kommer vi att ha en miniturnering den 7:e maj där vi bjuder alla deltagare på hamburgare och dryck samt att alla spelare kommer att få en avslutningspresent. Vad vårt ekonomiska saldo hamnar efter det vet jag ej i skrivande stund.
Vid pennan
Patrik Lidgren,lagledare
-Tillberga IK Roosters P08/09:
Vårat lag har under säsongen haft 32 deltagare. Laget består av tre flickor och 30 killar. Alla i vårt lag deltar på samma villkor, alla är välkomna oavsett kön, utseende eller etnicitet. Alla barnen får likvärdig hjälp att lyckas i sin utveckling både som spelare och som individ.
Vi har under den här säsongen lagt mycket tid till samspel. Hur man arbetar som lag. Både på planen och på sidan om. Laget har utvecklats gällande det grenspecifika, både på individnivå och gruppnivå.
Laget fokuserar på sportslighet och respekt mot lagkamrater, föräldrar, publik, motståndare, domare, ledare och alla andra vi stöter på i vår vardag och vår idrott. Vi ser genom vårt goda rykte att vi har framgång med vårt bemötande gentemot andra. Vi har arbetat med att utveckla idrottaren, hur man förbereder sig, förebygger skador samt utvecklar den egna fysiska förmågan.
Vi tränar uppdelat i 2 grupper. Grupperna tränar 2 gånger i veckan var. Det är olika konstellationer i grupperna vid de olika tillfällena. Ena tillfället tränar vi individens utveckling. Mycket teknik. Andra tillfället jobbar vi mer med laget och samspel. Ett tillfälle i veckan är det nivåanpassad träning, vilket innebär att spelare som är på samma nivå tränar tillsammans. Vi har även tränat och spelat matcher tillsammans med spelare som är födda 2010/2011 och tillhör ett yngre lag i föreningen. Där de som inte kommit lika långt i vår trupp tillsammans med de som kommit längre från 10/11 truppen varit tillsammans i ett lag. På ledarsidan har vi varit 4 vuxna ledare runt matcher och innebandyutveckling. En ansvarig och två hjälpande ledare som ansvarat för den fysiska träningen. På grund av pandemin har vi begränsat närvaro av föräldrar och målvaktstränare från A-laget.
Vi har haft totalt 120 sammankomster. Varav 77 är träningar, 38 är matcher, tre stycken är cupen och två teambuildingaktiviteter. Laget åkte på en cup under säsongen till Linköping. Under denna cup deltog laget i två olika grupper och båda lagen gick till B-final vilket resulterade i ett guld och ett silver. Vi har under året haft två föräldramöten för att tillsammans utvärdera och planera så att barnens idrottande blir lustfyllt och lärande.
Anders Carlsson, tränare 
Tillberga Roosters PF0809
-Tillberga IK ungdom Roosters PF10/11:
Vi drog i gång säsongen den 30:e september och genomförde 19 träningar under hösten. Innan vår serie började så hade vårt PK6 lag en träningsmatch med PK4, och det var en riktigt bra och jämn match. Vi har även fått lite extra hjälp på träningar av en extra tränare. Under våren så genomfördes 23 träningar. Den här säsongen hade vi två seriespelande lag i PK7-klassen och ett i PK6-klassen. Vi lyfte även upp några 11: or till PK6 matcherna när det behövdes för att fylla på truppen. Till våra PK7-matcher så fick vi hjälp från PK8 med några spelare för att vi skulle kunna komma med en ”full trupp” till matcherna. Säsongen började med diverse restriktioner som till följd begränsade antalet åskådare i publiken. Men trots detta så kunde vi i alla fall genomföra nästan alla matcher. Några blev tyvärr inställda pga. sjukdomar antingen hos oss eller i motståndarlaget.
Vi hade även detta år ett samarbete med 08/09 gänget där vi vid något enstaka tillfälle lånade ut någon spelare till match när det behövdes. Under våren så var några av våra spelare med på deras träningar för att få lite extra träning. Detta är något som vi kommer att fortsätta med under säsongen 2022/2023 i den utsträckning det är genomförbart från båda parter. Vi har även diskuterat att några av deras spelare ev. kommer att vara med på våra träningar.


P12/13.
Spelartruppen:
Truppen 2021–2022 har bestått av ca 34 barn födda 2012 och 2013.Under säsongen har de som är födda 2012 hjälp till och stöttat lag PF10/11 i vissa matcher.

Träningar:
Träningar har bedrivits 2ggr i veckan från augusti till och med april med ett kortare juluppehåll, totalt blev det 51 träningspass. På grund av Corona pandemin så fick vi göra ett kortare avbrott i januari på 14 dagar. 
Vi har haft hög barn- och ledarnärvaro under alla årets träningar.
Matcher:
Under säsongen så har vi haft 11st matcher enligt schema från förbundet samt några träningsmatcher utöver det. Matcherna och dess arrangemang har skett med anpassningar efter de restriktioner och riktlinjer som gällt från berörda myndigheter och klubben under säsongen. Glädjande så hävdes restriktionerna och en avslutning kunde ske med poolspel som var mycket uppskattad.
Ledare:
Vi är 5st ledare med varierande fördelning av arbetsuppgifter kring laget.
Övrigt: Laget har haft 1st försäljning under säsongen från Newbody. 
// Ledarna för TIK P12/13

Verksamhetsberättelse 21/22 – TIK PF14.
Spelartruppen:
Truppen 2021–2022 har bestått av ca 37 barn födda 2014 och 2015 
Träningar:
Träningar har bedrivits 1 gång i veckan från september till och med april med ett kortare juluppehåll, totalt blev det 22 träningspass. På grund av Corona pandemin så fick vi göra ett kortare avbrott i januari på 14 dagar. 
Vi har haft hög barn- och ledarnärvaro under alla årets träningar.
Matcher:
Under säsongen så har vi haft 6 st matcher enligt schema från förbundet. 
Matcherna och dess arrangemang har skett med anpassningar efter de restriktioner och riktlinjer som gällt från berörda myndigheter och klubben under säsongen. Glädjande så hävdes restriktionerna och en avslutning kunde ske med poolspel som var mycket uppskattad.
Ledare:
Vi är 4st ledare med varierande fördelning av arbetsuppgifter kring laget.
// Ledarna för TIK PF14


Verksamhetsberättelse 21/22 – TIK F12/13.
Spelartruppen:
Truppen 2021–2022 har bestått av 14st tjejer 
Träningar:
Träningar har bedrivits 2 gånger i veckan från september till och med april med ett kortare juluppehåll, totalt blev det 39 träningspass. På grund av Coronapandemin så fick vi göra ett kortare avbrott i januari på 14 dagar. 
Matcher:
Under säsongen så har vi haft 6 st matcher enligt schema från förbundet. Vi har även planerat returmöten mot 2 lag på egen hand för att få extra matcher. 
Matcherna och dess arrangemang har skett med anpassningar efter de restriktioner och riktlinjer som gällt från berörda myndigheter och klubben under säsongen. Glädjande så hävdes restriktionerna och en avslutning kunde ske med poolspel som var mycket uppskattad.
Ledare:
Vi är 3st ledare med varierande fördelning av arbetsuppgifter kring laget.

// Ledarna för TIK F12/13





 





Verksamhetsplanering för Tillberga IK 2022-2023
Verksamhetsår:1juli till och med 30 juni Tillberga IK Innebandy och Ungdom
Juli
Styrelsen						
LOK stödet skall sammanställas 
Inlämning av protokoll/uppgifter till SIBF, Västmanlands IBF och kommunen. 
Lagledare/Tränare
Inlämning av närvarokort 1 januari-30 juni lämnas sker på 


Augusti
Styrelsen
Bokning av matchtider 
Lista på alla tränarna in till VIBF 
Inventering av material till lagen 
25:e sista inlämning LOK stöd 
Resterande serieavgifter skall betalas in 
 Lagledare/tränare
Försäsongsträning startar. Har redan startat för de äldre lagen.
Medlemsavgifter och licensavgifter (A-licens är viktigt)


September
Styrelsen 
Licensinbetalningar 
Lagledare/tränare
Medlemsavgifter senast 30/9 (B-licens)
Anmälan till cuper www.innebandy.se 


Oktober
Styrelsen 
Säsongsstart, seriespelen börjar 
Deklarera senast 1 november 
Lagledare/tränare


November
Styrelsen 
Lagledare/tränare


December
Styrelsen 
Förberedelser för det kommunala bidraget
Lagledare/tränare
Lämna in domarkvitton till kassör


Januari
Styrelsen 
Redovisning av domararvoden och reseersättning till skattemyndigheten (31 januari)
Sammanställning närvarokort 
Lagledare/tränare
Inlämning av närvarokort 1 juli-31 december sker på 


Februari
Styrelsen 
25:e sista inlämning LOK stöd 
Sänd in ansökan och handlingar kommunalt bidrag (Föreningsstöd senast 1 mars)
Lagledare/tränare


Mars
Styrelsen 
Möte med Kultur, idrotts och fritidsnämnden om föreningsstödet(kommunalt bidrag)
Planera avslutningen för hela föreningen.
Lagledare/tränare
Inlämning av domarkvitton till  Kassör


April
Styrelsen 
Bokföringen klar. Lämna uppgifter till revisorn för granskning 
Anmälan av lag för seriespel nästa säsong. Skarpt i juni 
Betala förskott anmälningsavgift för seriespelen 
Valberedning
Lagledare/tränare
Inlämning av lagets kassaredovisning till Kassör
Inlämning av verksamhetsberättelse säsong 19/20 till Sekreteraren.


Maj
Styrelsen 
Arbete med Verksamhetsplan och verksamhetsberättelse 
Lagledare/tränare


Juni
Styrelsen 
ÅRSMÖTE Onsdag 2020-06-17 19.00
Verksamhetsplanering
Arbetsfördelning i styrelsen 
Sammanställning av årshandlingar för kommunalt bidrag  
Lagledare/tränare
ÅRSMÖTE Onsdag 2020- 06-17  19.00
Inlämning av domarkvitton till Kassör och närvarokort 1:a januari-30 juni sker på 
laget .se


