


Mötesanteckningar från TAIF Friidrotts föräldramöte 2023-01-31

Plats och tid:		Bågskyttelokalen kl 19:00





Mötesanteckningar:
Presentation av styrelsen
Styrelsens ordförande Victoria hälsar välkommen och presenterar resten av styrelsen som är med på dagens möte. Victoria passar på att tacka alla föräldrar för all hjälp genom åren som gjort att vi gått runt som förening.

Träningar
Johanna vill lämna över Nerfarna till någon ny tränare och är man intresserad får man naturligtvis gå ledarutbildning. Marlene berättar att åldersgrupp 7-10 år är inriktad på ”hopp och lek” och inte förrän 10-12 år ska man kunna hantera redskap för friidrotten.
Bengt och Mohammed vill gå tränarkurs och ska göra det under våren bara det passar.
Lisa ber om mer föräldrahjälp i gruppen Raketerna för att hon ska kunna hantera mer av administrationen kring träningarna.
I övrigt är det ganska lugnt läge med antalet aktiva i grupperna nu men vi förväntar oss en ökning till sommaren när uteträningarna börjar.

Tävlingar
Vi kommer att ha 2 tävlingar i sommar, NU-kastet 20-21/5 och NU-spelen 26-27/8.
NU-kastet kommer vara tävlingsgrenar spjut, slägga, diskus och kula i åldersgrupper från P/F 13 till veteraner. Till tävlingen behövs 1 grenledare samt 5-7 funktionärer som hjälper till för varje gren. Programmet måste läggas så att grenarna inte krockar. Mätning med instrument kommer utföras av Lena Granlöf och Torbjörn Hamrin.
NU-spelen är från 7 år och uppåt och kommer vara 60m, 100m, längd, höjd, kula mm. Inför tävlingarna måste kontroll av befintliga redskap göras för att se att de håller vikter och är hela. Detta bör göras så fort som möjligt så att ny utrustning hinner köpas om det behövs.
[bookmark: _GoBack]Inför dessa tävlingar måste vi tillsätta en tävlingskommitté som inte består av styrelsemedlemmar som kan jobba vidare med att arrangera tävlingarna.
Norrlandsmästerskapen kommer genomföras i Piteå om två helger och några ungdomar från klubben åker upp för att delta.

Försäljning
Vi har inget tvång på försäljningsaktiviteter men är det någon som vill dra igång en försäljning så är det helt okej! Kom med förslag så kan vi genomföra en försäljningsomgång.

Sponsorpengar
Kan vi få sponsorpengar till redskap? Vi kan erbjuda vimplar, affischer och platser på facebooksidan tex. Kanske vi kan få sponsor på nummerlappar till tävlingar? 
Vi borde kanske fixa ryggsäckar eller väskor till barnen och ha TAIF-tryck på dem samt en sponsorlogga? Se till att det finns namntaggar på väskorna så man kan hitta sin egen väska och dessa kan ha företagsloggor också.
SCA har ingått ett sponsoravtal med oss utöver det sponsoravtal som TAIF huvudstyrelse har tecknat. Pontus Nilsson berättar att han kan försöka söka sponsring från Valmet för friidrotten vilket låter mycket glädjande!

Årsmöte
Årets årsmöte kommer att hållas 21 februari och styrelsen informerar lite om hur det går till och vilka beslut man fattar på mötet.

Hemsida och Facebooksida
Friidrotten har en egen facebook-sida där vi publicerar bilder från träningar, tävlingar och andra evenemang som vi deltar i. Vill man inte att ens barn ska synas på foto måste man fylla lapp för detta och lämna in så vi blir meddelade om detta. Här finns också en Köp&Sälj för klubben där man kan lägga ut tränings- och tävlingsgrejer för försäljning eller önskas köpa.
Vi har startat en ny hemsida på Laget.se. Om man går in där och söker efter TAIF Friidrott hittar man till vår sida. Info om detta kommer i separat mail.



/Vid pennan,
Helen Berglind
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