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Välkomna på match i Timrå sporthall den 4 december kl 11:30
Vi i Timrå IBC P09 gör vårt bästa för att åstadkomma ett trevligt och säkert arrangemang. Detta innebär att vi ber er hjälpa oss att följa de regler och riktlinjer som givits av myndigheter och förbund. 
För att minimera risken för trängsel, ber vi er att komma till Timrå sporthall kl. 10:30. På så sätt kan vi säkerställa att endast ett lag åt gången passerar in och möjliggöra utpassering för dem som redan befinner sig i hallen. Meddela ev. förseningar till matchansvarig. En av våra matchvärdar kommer att möta upp er vid dörren och visa er till omklädningsrummet. Spelare och ledare kommer att kunna släppas in en timme före matchstart. 
Vi ber er också att minimera antalet medföljande familjemedlemmar. Vi kan inte garantera att medföljande utöver (d.v.s. personer utöver ledare och spelare) kan släppas in innan deltagare i närmast föregående arrangemang lämnat hallen. Under rådande omständigheter tillåter vi ingen publik utöver gästande lags skjutsande föräldrar. Vi kommer att behöva neka inträde om antalet personer överskrider 50 [uppdateras i enlighet med riktlinjer].
[bookmark: _GoBack]Vi kommer att be medföljande ange namn och telefonnummer på en lista vid inpassering. Denna lista upprättas för att möjliggöra smittspårning. Vid frågor om detta, kontakta föreningens personuppgiftsansvarige Jerker Jäder (jerker.jader@gmail.com). 
Före och mellan matcher önskar vi att ni, så långt det är möjligt, uppehåller er i ert omklädningsrum. Våra matchvärdar kommer att meddela er när det är dags att gå till planen. Eftersom möjligheterna till uppvärmning inomhus är ytterst begränsade, rekommenderar vi att ni tar med kläder och skor för att göra detta utomhus. 
Även om vi kommer att ställa ut handsprit, rekommenderar vi er att ta med egen ifall vår tar slut.
Vi tackar motståndare och domare utan handskakningar och undviker närkontakt utanför planen.
Vi har tyvärr inga möjligheter att bedriva kioskverksamhet vid arrangemanget. Tag gärna med egen matsäck eller besök någon av butikerna eller restaurangerna i närheten [alternativt beskriv att det finns Corona-säkrad kiosk].
Även om det är lärorikt och kul att se andra spela innebandy, måste vi be er att lämna Timrå sporthall så snart som möjligt efter avslutad match. På så sätt gör vi plats för senare spelande lag och - återigen - minskar risken för trängsel. Matchvärd följer er ut och prickar av er.
Om ni har frågor kring arrangemanget, kontakta matchansvarig Timrå IBC P09 Pelle Päron 031-170920 
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