U14-1 Surahammar IK - Sala HK 0-16 (0-8)(0-8)
Skott: 14-59 (7-33,7-26)
Utv: Sura 1x2, Sala 1x2

Jaha, då var U14-1 serien färdigspelad.
I den här matchen var det redan från första nedsläpp inget snack om vilket lag som skulle vinna. Sura var faktiskt mycket svagare än vi trodde innan matchen. Första målet gjordes efter 40 sekunder. Sedan följde resten av målen i en jämn ström.

Visst var vi fullständigt överlägsna, men vi gör också en riktigt bra match där de allra flesta målen föregås av riktigt bra samspel. Det är inte helt lätt att hålla igång spelet när siffrorna rullar iväg, men det lyckas vi mycket bra med.

Målskyttar: Andreas Westerlund 3 (2 ass.), Oskar Strandberg 3 (1 ass.), Erik Öijwall 3, Erik Nicklasson 2 (2 ass.), Marcus Pettersson 2, Fares Youcefi 1 (2 ass.), John Vikström 1, Adrian Forsgren 1.

U14-1 Sala HK - VIK 3 -4 (1-3,2-1)
Skott: 10-26 (2-12,8-14)
Utv. SHK 6x2, VIK 3x2

Målskyttar Sala: Tobias Hedström, Fares Youcefi, Oskar Strandberg.

U14:1 Linden - Sala HK 2 - 3 (1-2,1-1)
Skott: 20-21 (7-14,13-7)
Utv: LIN 7x2, SHK 1x2

En inledning med motflyt igen, efter 58 sekunder kontrar Linden och gör 1-0. 
Efter 4.30 får Linden en tvåminutare och Tobias Hedström trycker in 1-1 framspelad av Oscar Strandberg. I spel 5 mot 4 gör Tobias Hedström mål igen, tid 17.20 och 1-2 är ett faktum.

Efter 1.35 i andra perioden får Linden straffslag, men Hampus Nordgren i målet räddar säkert. Efter 12.26 kvitterar Linden till 2-2 efter en sekvens med hårt tryck mot vårat mål. Efter detta tar vi time-out och ändrar i formationerna och lyckas till slut efter 19.22 göra 2-3 genom lagkapten Adrian Forsgren, fint framspelad av Fredrik Larsson från bakom motståndarmålet.

Vi gör egentligen ingen jättebra match, vi är ganska långt ifrån motståndarna i många situationer och vi får kanske inte till de här enkla, fina uppspelen som mot Arboga senast, men vi gör givetvis ändå en mycket bra kämpainsats och slår Linden på bortaplan.

U14:1 IFK Arboga - Sala HK 3 - 3 (2-2,1-1)
Skott: 15-20 (8-9,7-11)
Utv: IFK 5x2, SHK 4x2

Matchen börjar lite motigt genom att Arboga gör 1-0 efter 6.42, i spel 4 mot 4 och 2-0, 9.12 i spel 5 mot 4. Tyvärr måste dessutom Andreas Westerlund utgå tidigt i matchen på grund av ryggont. Det rör till det hela lite grand, men det ordnar upp sig och glädjande nog tar vi oss i kragen och gör 2-1 (11.19) genom att backen Jacob Smeds gör en insmygning från blå och trycker in pucken, mycket påpassligt framspelad av Oskar Strandberg. Efter 14.50 kvitterar vi till 2-2 genom Oskar Strandberg framspelad av Fares Youcefi.

Efter 6.09 i andra perioden är Oskar Strandberg framme igen och sätter 2-3 efter en retur på sitt eget närskott. Arboga kvitterar till 3-3 efter 9.24 återigen i power-play. Mot slutet, sista 4-5 minuterna, går vi ner på 2 femmor och sätter bra tryck, men lyckas inte avgöra.

Trots att vi största delen av matchen bara har 13 utespelare, gör vi en mycket bra match mot serieledarna. Vi har tagit 3 poäng av 4 möjliga mot Arboga, som bara tappat 4 poäng totalt i serien!

Något som är mycket glädjande är att vi vid många tillfällen har bra, enkla uppspel, där vi låter pucken gå till spelare i fart. Förvarsspelet fungerade också mycket bra, där vi ligger nära motståndarna i stort sett hela matchen. Mycket positivt att vi inte går ner oss mentalt när vi åker på två baklängesmål i början.

Den ende som sticker ut något i vårat mycket gedigna lagspel idag är Oskar Strandberg som var på mycket bra spelhumör och dessutom är inblandad i samtliga mål framåt. (Den enda lilla onödiga smolkfläcken i Oskars glädjebägare var snackisutvisningen i mitten av andra, jo, jag vet att det var en ful grej på en polare, men ändå.)

Vi fortsätter och gnuggar på grabbar. Ser fram emot Linden borta på lördag!

Serie U14-1 Sala HK - Fagersta AIK 6-3 (3-2, 3-1)
Skott: 26-15 (14-6,12-9)
Utv: SHK 3x2, FAIK 6x2, 1x10

Vi får en lite dålig start när FAIK gör 0-1 redan efter 35 sekunder. Ungefär 5 minuter in i matchen spelar Fagersta mycket tufft framför eget mål och drar på sig totalt 6 utvisningsminuter, varpå vi får spela 5 mot 3 i två minuter. Först i spel 5 mot 4 lyckas vi kvittera genom Fares Youcefi assisterad av Oskar Strandberg, tid 8.13. Redan i nästa byte gör Fagersta 1-2 (8.35). 
Efter en mycket bra tekning i anfallszonen av Adrian Forsgren går pucken till Erik Nicklasson, som direkt nyper in 2-2 mellan benen på målvakten, tid 13.27. 3-2 görs 15.04 av Oskar Strandberg, som genom en mycket snygg inbrytning i anfallszon och med några patenterade, snäva dragningar lägger i pucken i målet. Assisten stod Tobias Westerlund för.

Efter 3.58 i andra perioden trycker Fares Youcefi in 4-2, framspelad av Erik Öijwall. Vi går fram till 5-2 (12.32) av Marcus Wiberg, rä-rä-rä rätt upp i krysset, rätt upp i krysset från blå. Målet föregicks av mycket bra samspel och assisten stod Fares Youcefi för. FAIK stretar emot bra och 14.58 gör de 5-3. Spiken i kistan står Erik Öijwall för när han framspelad av Erik Hedström gör 6-3, 16.21.

Vi gör över lag en mycket bra match, men de som lyser starkast i dag är backen Erik Hedström med mycket stabilt och säkert spel och forwarden Andreas Westerlund som är het som ett strykjärn hela matchen över hela banan.

Vi tar två seriepoäng och är i DM-final!!! 
SKÖNT GRABBAR, DET HÄR ÄR VI VÄRDA!

	08-01-12
	Kungsörs IK - Sala HK
	5 - 4


U14:1 Sala HK - Köping HC 3 - 1 (0-1,3-0)
Skott: 19-12 (7-7,12-5)
Utv: SHK 4x2, KHC 4x2,1x5+20

På grund av diverse sjukdomar/skador snabbinkallas Martin Eriksson och Erik Hedström och vi kan genomföra matchen med 13 utespelare.
Vi börjar matchen mycket tveksamt och vi gör det svårt för oss i många situationer. Framför allt har vi på tok för långa byten! Vi har faktiskt lite tur att vi inte åker på fler baklängesmål än periodens enda mål, 0-1 efter 8.03 (på målet var det dock lite tveksamheter om pucken verkligen var över mållinjen?). Nåja, vi hänger inte läpp utan lyfter oss betydligt efter periodvilan.

I slutet av första perioden drabbas Köping av en 5-minutersutvisning och 1.45 in i andra ytterligare en 2 minutersutvisning, vilket gav oss ett 5 mot 3 läge. Detta gav Adrian Forsgren möjligheten att göra 1-1 efter 2.10, assisterad av Kasper Karlsson. Efter ytterligare ett 5 mot 4 power-play gör Adrian 2-1, denna gång assisterad av Andreas Westerlund, tid 11.55. Matchen punkteras 16.29, av Erik Nicklasson, bra framspelad av Adrian.

Vi gör kanske inte totalt sett en av våra bästa matcher, men vi lyckas lyfta oss betydligt i andra perioden. Martin Eriksson och Erik Hedström gör mycket bra insatser med tanke på att de blev inkallade med så kort varsel. Kapten Adrians återkomst efter Thailandsresan var mycket välkommen och han tackar ju på sitt sätt genom att göra 2 mål och ett assist. Bra killar och vi gnuggar på!

	07-12-08
	Sala HK - Surahammars IF
	7 - 2


U14:1 VIK - Sala HK 5 - 2 (3-1,2-1)
Skott: 31-25 (18-8,13-17)
Utv: SHK 3x2,1x10 VIK 5x2,1x10

Vi drar återigen det kortaste strået efter en mycket jämn och tuff match. VIK spelade i många fall på och i bland över gränsen när det gäller hårt spel och vi var kanske inte alltid överens med domarens bedömningar. Men vi förlorade inte matchen på grund av det.

Efter bra spel i power-play gör Tobias Westerlund 0-1 (12.45) genom ett bra skott från blå, assisterad av Kasper Karlsson. 
Vi åker på en utvisning och VIK kvitterar till 1-1 efter 15.05. VIK lyckas sedan göra ytterligare 2 mål strax innan periodpausen (18.55 och 19.39), till stor del på grund av för passivt spel med dålig markering i egen zon, framför allt i slottet.

Hoppets stjärna tänds redan 1.51 in i andra då Andreas Westerlund trycker in 3-2, mycket bra framspelad av Oscar Strandberg och Fares Youcefi. Vi fortsätter pressa på bra de första 15 minuterna av andra, med många bra målchanser, bl a klockrena stolpträffar, men puckuschlingen vill inte leta sig in i motståndarmålet. 
Efter 17.05 gör VIK 4-2, efter kalabalik runt Joakim Andersson i det egna målet och 19.25 lägger de in 5-2 i tom kasse efter ett sista försök från oss att reducera.

Vi går på två centrar hela matchen, där Erik Öijwall och i synnerhet Andreas Westerlund gör ett hästjobb.

	07-11-24
	Sala HK - Linden Hockey
	2 - 4


U14:1 Sala HK - IFK Arboga 4 - 3 (2-1,2-2)
Skott: 26-28 (13-11,13-17)
Utv: SHK 4x2, KIK 1x2,1x10

Vi tuffar på med ytterligare en seger, den här gången mot ett mycket jämnt och starkt motstånd! Vi toppar serien obesegrade efter fyra omgångar. Inte långt innan match får vi tyvärr två återbud pga sjukdom (Erik Öijwall och Tobias Westerlund). Med mycket kort varsel ställer 93-ornas Fredrik Larsson upp och gör en mycket helgjuten och stabil insats i den för Fredrik något ovana centerrollen.

Arboga inleder målskyttet med 0-1 efter 9.58. Vi kvitterar omgående 10.39 genom mål av Fredrik Larsson, efter mycket starkt förarbete och frispelning av backen Erik Hedström. I slutet av perioden (19.17) får Hannes Hammarbäck tag på pucken i vänster sarghörn och spelar in pucken till en omarkerad Erik Nicklasson som nyper in 2-1.

Efter 8.28 i andra perioden ökar vi till 3-1 genom en iskall frilägesavslutning av Oskar Strandberg, suveränt framspelad på offensiva blå från egen zon av Jacob Smeds. 
13.47 reducerar Arboga till 3-2 och bara 16 sekunder senare (14.03) drabbas vi av 3 tvåminutersutvisningar (en 2 min och en 2+2 min) i samma situation framför eget mål. Vi tvingas alltså till 3 mot 5 spel i två minuter. Efter 14.35 kan vi inte hålla emot längre utan Arboga kvitterar till 3-3.
Fortfarande i spel 4 mot 5 hittar Andreas Westerlund, med en öppnande passning strax före anfallsblå, lagkaptenen Adrian Forsgren, som iskallt lägger in segermålet 4-3 (17.09), återigen med "specialaren".

Totalt sett spelar vi mycket bra hela matchen. Att åtta olika spelare är inblandade i våra fyra mål tyder på en bra jämnhet. Ledarnas största bekymmer är nog bara de egna nerverna i såna här jämna matcher...

U14:1 Fagersta AIK - Sala HK 4 - 10 (1-6,3-4)
Skott: 20-29 (10-19,10-10)
Utv: SHK 6x2, FAIK 4x2,1x10

Efter en lite trevande start, där måvakten Hampus Nordgren och försvaret sattes under lite tryck för en stund, så lyckas lagkapten Adrian Forsgren slita till sig ett friläge och med "specialdragningen" sätta 0-1 efter 4.59. Måltillverkningen fortsätter när Erik Öijwall trycker dit 0-2 efter 12.08, elegant framspelad av Oskar Strandberg. Fagersta replikerar snabbt med 1-2 efter 12.35.
16.36 inleder Eddie Frank, med en mycket snygg soloprestation, en målkavalkad av sällan skådat slag, där vi i rask följd går fram till 1-6. Målen görs av Fares Youcefi, Erik Öijwall och Oskar Strandberg.
I slutet av första måste tyvärr centern i tredje Joel Markefka utgå på grund av ryggont, vilket gör att vi får slutföra resterande delen av matchen på två centrar.

Måleriet fortsätter 2.17 in i andra perioden med ett nytt mål av Oskar Strandberg fram till 1-7 och 4.31 gör Adrian Forsgren sitt andra mål i spel fyra mot fem. FAIK reducerar sedan till 2-8 efter 6.16. Jakob Smeds gör sedan en mycket bra sidledsintrampning från sarg efter blå och skjuter ett skott som letar sig fram till Kasper Karlsson som sätter 2-9 efter 7.46. Tvåsiffrigt (2-10) petar Erik Nicklasson in efter 16.17. Med bara 31 sekunder kvar gör Fagersta 4-10, vilket blir slutresultatet.

Hela laget gör givetvis en mycket bra match, där Adrian Forsgren och förstås Oskar Strandberg med fyra poäng (2 mål, 2 ass) lyser starkast.
Trots att vi slår Fagersta med tvåsiffrigt (första gången vi slår dem), så vet vi att vi till och med kan lite bättre än vad vi visade idag! Betryggande inför fortsättningen!

U14:1 Sala HK - Kungsör IK 3 - 1 (2-1,1-0)
Skott: 32-14 (17-10,15-4)
Utv: SHK 2x2, KIK 5x2

Vi spelar till oss en välförtjänt seger i hemmapremiären! Det börjar dock tråkigt när backen Erik Hedström tvingas utgå redan efter isvärmningen på grund av ryggont.

Erik Nicklasson inleder med 1-0 (4.47) genom att, frispelad av Andreas Westerlund, lyfta en backhand ribba in, efter en mycket bra powerplay-sekvens av gula femman. Efter 8.15 kontrar Kungsör in 1-1. Vi tar återigen ledningen genom att Fares Youcefi bryter in från högerkanten, rundar målvakten och mycket snyggt lägger in 2-1 (16:13). Assist Joel Markefka.

Redan efter 25 sekunder av andra perioden gör Adrian Forsgren 3-1, där framspelningen åter görs av Andreas Westerlund. Vi har sedan bud på fler mål, bland annat några ramträffar, men perioden slutar sedan mållös.

Samtliga spelare gör återigen en mycket bra match, där alla kämpar för varandra. Vi ger inte Kungsör så stor chans genom att vi lyckas sätta mycket hård check högt uppe i anfallszon. Kungsör hade några farliga kontringar, som satte målvakten Hampus Nordgren på riktiga prov, bland annat ett friläge som Hampus tar knästående med en riktig TV-plockning. (Allt för publiken eller hur Hampan?)

Köping HC - Sala HK 1-1 (0-1, 1-0)
Skott: 28-24 (12-12, 16-12)
Utv: KHC 6x2, SHK 3x2

Vi gör återigen en mycket bra match, i seriepremiären och reprisen på DM-matchen förra helgen, mot ett duktigt, revanschsuget motstånd på bortais. De små målsiffrorna kan båda lagen tacka mycket bra målvaktsspel.

Vi gör vårt mål efter 8.08 i första perioden, då Fares Youcefi lägger en finfin diagonalpass genom mittzonen, till Kasper Karlsson på vänsterkanten, som trampar rakt in mot mål och distinkt trycker upp pucken ribba in.
Vi pressar Köping hårt i långa sekvenser, bl a i 5 mot 3 mot slutet av första utan att lyckas sätta dit den.

Laget kämpar på bra hela matchen, även om vi tappar lite intensitet och blir lite avvaktande i början på andra perioden. Redan efter 43 sekunder i andra perioden kvitterar så Köping på kontring. I sista halvan av andra perioden pressar vi på ganska bra, de drar på sig ett par utvisningar, men vi lyckas inte göra något mer mål.

Mycket glädjande så lyckas vi prestera ett bra passningsspel, där vi nästan alltid har en tanke med vad vi gör. Matchens kanske bästa individuella prestation stod backen Eddie Frank för genom att mycket kraftfullt erövra pucken djupt i egen zon och därefter hitta Fares Youcefi på bortre blå, med en stenhård djupledspassning på bladet. Imponerande.

Det ser uppenbarligen mycket lovande ut så här långt!

Ledarna genom Magnus N.
