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ÅRSBERÄTTELSE
SÄSONGEN 2023-2024





Tyresö KK lägger i och med denna verksamhetsberättelse ytterligare en säsong till handlingarna.
 
Vi har under säsongen bedrivit vår verksamhet inom skridskoskola och singelåkning. Vi hade möjlighet att genomföra två av våra vanliga arrangemang med stor publik, säsongens Julshow och Vårshow. Övriga stora arrangemang har varit en A-tävling, Tyresö Cupen, en Stjärntävling, Tyresöstjärnan och vårt traditionella sommarläger. 

Under året har styrelsen fortsatt att arbeta med vidareutveckling av klubben för att möjliggöra bra träning för såväl bredd som elit.

Utan insatser från engagerade föräldrar skulle vi inte vara så lyckosamma i våra arrangemang och drivandet av klubben. Det är avgörande för Tyresö KK. 

Martina Gamstedt
Ordförande
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Målformulering 
Tyresö Konståkningsklubb är en idrottsklubb där alla barn och ungdomar skall ha möjlighet att utöva konståkning, från breddåkning till elitåkning. Klubbens mål är att: 
· Bedriva konståkning både på bredd- och elitnivå.  
· Organisera den bästa träningen som kan genomföras för barn, från 4 års ålder upp till seniorer.  Detta efter individens egen förmåga, ambitioner och förutsättningar.  
· Fostra barn och ungdomar i god idrottslig anda, locka fram deras personliga sidor och förstärka dessa.  
· Satsa på våra tränare så att de får fortbildning och en trivsam arbetssituation. För att uppnå dessa mål har klubben olika grupper av åkare. 

Verksamhetsberättelse
Sammansättning
Styrelsen har under verksamhetsperioden 2023-09-19 – 2023-09-24 haft följande sammansättning:  
· Ordförande
· Martina Gamstedt 
· Vice ordförande
· Magnus Mårtensson
· Sekreterare
· Philip Bergerhoff 
· Adjungerad ledamot tillika Kassör 
· Catarina Isberg 
· Ledamöter 
· Martina Lindvall
· Janet Eriksson
· Lena Candinger 
· Carolin Andersson
· Anna Ahlström
· Adjungerad ledamot tillika Åkarrepresentant
· Elliot Eriksson

· Revisor: Sonja Kovaleff 

· Valberedning: 
· Linda Siwe Ordförande/Sammankallande 
· Jens Hällbom-Kästner 
Medlemsantal 
· 204 medlemmar, varav 194 aktiva. 
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Antal sammanträden
· Styrelsen har under verksamhetsåret haft 11 protokollförda styrelsemöten.
Medlemsavgifter för perioden 
· Huvudmedlemmar 250:- 
· Syskon & stödmedlemmar 100:- 
· Medlemskap tränare 100:-
· Familjemedlemskap 300:-  
Arrangemang i Tyresö Ishall 
· Tyresö Cupen (A-tävling) 2023-09-30 – 2023-10-01
· Julshow – 2023-12-17
· Tyresöstjärnan (Stjärntävling) – 2024-01-27 – 2024-01-28 
· Vårshow – 2024-05-05
· Konståkningsläger – 2024-08-10 – 2023-08-14. På lägret deltog endast egna medlemmar
Utnyttjade idrottsplatser och lokaler 
Verksamheten har främst bedrivits på Tyresö kommuns två konstfrusna isbanor: Tyresö Ishall och Fontanahallen. På eftersäsongen har vi kunnat fortsätta träna i Tyresö Ishall fram till vecka 22. Under säsongen har dans och fys hållits i fyslokalen i Tyresö Rackethall. Vi har också bedrivit träning utomhus på Trollbäckens IP.
Ekonomi 
Under verksamhetsåret har föreningen haft ett stort fokus på att nå ett nollresultat. Något som vi inte riktigt uppnådde. Ökade lokalkostnader, ökade tävlingskostnader, minskat statligt stöd, minskade intäkter från tävlingar och minskade intäkter från Skridskoskolan gjorde att vi fick ett negativt resultat på 86 000 kr. För nästa säsong har styrelsen föreslagit ett antal aktiviteter för att öka intäkterna och minska kostnaderna och genomförs dessa har vi goda förutsättningar för klubben även framåt, men vi behöver fortsätta ha en strikt kontroll på våra kostnader för att säkra att vi inte får ett negativt resultat.     

Tyresö KK står på en stabil grund. Omfattande genomlysning har gjorts för att minska på kostnader, öka intäkter samt införa ökad kostnadskontroll.
  
Styrelsen föreslår att årets resultat balanseras i ny räkning. Se separat bilagd ekonomisk berättelse. 
Tävlingssäsongen 2023–2024 
Under säsongen har Tyresö KK’s åkare haft möjlighet att delta i tävlingar runt om i Sverige. Vi har haft en åkare i SM, Nikita Tarakanov som även åkt i elitserien. Vidare har vi haft fem A-åkare bland våra tävlingsåkare.
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Verksamheten i allmänna ordalag 
Styrelsen har under verksamhetsåret 2023/2024 arbetat tillsammans med vår heltidsanställda huvudtränare Anna Yatsemyrska med att driva en förening för både bredd- och elitsatsande åkare.

Styrelsen fortsätter fokusera på våra värdeord ”Glädje, Glöd och Gemenskap”. Tyresö KK står upp för att våra åkare ska kunna känna att de har en trygg och stabil träningsmiljö, något vi är väldigt stolta över.

Tyresö KKs skridskoskola har varit fokus för styrelsen även detta år. Vi har haft möjlighet att erbjuda vuxna att träna veckovis. Skridskoskolan har ca. 150 åkare i åldern 4 år och uppåt. Det är viktigt för oss att fortsätta vara en stor del av kommunens issport och skridskoskolan är även ett sätt att få våra aktiva äldre åkare att växa i sin utveckling som tränare och att låta våra lite yngre åkare 10-13 år vara hjälptränare och faddrar. Föräldrar har verkligen uppskattat tränartätheten och vi fortsätter att utbilda och stötta våra åkare som vill utveckla sig vidare i tränarstegen. Flera av tränarna i skridskoskolan har gått olika steg i tränarutbildning under säsongen. Vilket är en viktig satsning från klubben. 

Under säsongen har vi fortsatt att titta på och jobba med hur vi ska utveckla klubben för att våra träningsalternativ ska tillgodose såväl tävlingsåkare och de som enbart vill träna för att det är kul. Den begränsade mängd istimmar vi har fördelar vi mellan; en vuxengrupp, skriskoskolegrupper och tävlingsåkare på olika nivåer.

Vi har under säsongen även genomfört ett arbete kring värdegrund och mental hälsa tillsammans med Vivi Darla, värdegrundsansvarig i Västerhaninge IF. Vivi har genomfört ett antal aktiviteter med både åkare, föräldrar och tränare som har varit mycket uppskattade. 

Styrelsen tackar för den gångna säsongen och hälsar alla medlemmar – nya som gamla - välkomna tillbaka till en ny givande säsong 2024/2025! 
Styrelsen för Tyresö Konståkningsklubb 
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