Föräldramöte U10, 5/10, 8:30
· Ledare  Anton, Johan, Robin, Christoffer, Per (materialare)
· Gruppen. 16 st (14st födda -15, 1 st -16, 1 st-17) Nästintill samma grupp som ifjol. Superkul! Upplever att det är bra stämning. Hör ni något annat? Vi vill gärna veta isåfall.
· Träningstider 3ggr/vecka, mån 17:00 (med U11), ons 17:00, 16:50, 40, 30 varierar (med U9), lör 8:20 (med U9)
Måndagar lite mer fokus på skridskoåkning.
· Aktivitetsanmälan i Laget.se. Kom ihåg att meddela om man deltar, inte deltar. Gärna en kommentar vi frånvaro typ sjuk, bortrest, annan aktivitet, vill inte träna. Vi försöker göra så bra träningar som möjligt och planerar utifrån anmälningarna. 
· Målvakter, Upplever inte samma tryck på stå i mål. Vet ni att ert barn vill stå? Nelson vill stå. Liam & Caspian brukar vilja stå. 
· Lagledare 
Vi behöver en! Viktigt att någon tar på sig rollen. Finns bra stöd i föräldragruppen. 
· Avgifter 24/25, 1800 kr träningsavgift, 300 kr medlemsavgift (400kr familj)
· Försäljning 24/25, Bingolotter samma som ifjol (30 enkel, 5 dubbel), toapapper samma som ifjol, Hockeylotten utgår.
· Arbeten 24/25, Kioskpass 2 st (schema finns), hundutställning (juni), Vännäsdagarna (juli) ev. rally (februari, lite oklart ännu) Hemma sammandrag.
· Lagkassa/Lagjobb/Kassör.
Nytt för iår att varje lag kan ha en egen lagkassa till cuper, trivsel, material mm. Vill vi ha en lagkassa? Vad tycker ni? Vi kör en röstning om vi vill ha en lagkassa, fixar ett utskick på det. Erik Bernhardtson kan vara Kassör. Föreningen bistår med 1 bussresa, behöver vi fler får vi lösa det med egna medel. Ca 8-10k kan vara ett rimligt mål att spara ihop till om majoriteten vill ha lagkassa. 
· Lagkläder 
Fyskläder + vattenflaska 300 kr. Om man inte beställt kläder är kostnaden 50 kr för vattenflaskan. Swishas till vår kassör Erik Bernhardtson, 0768450674

Ingen allmän beställning på kläder denna säsong främst för att många tycker det blir dyrt. Vill man köpa själv så är det fritt fram, finns på intersport. Ev kommer det tas fram en tröja med Vännästryck för en summa kring 3-400kr. 

· Sammandrag 24/25, 4 små (möten mot Löven & Teg) , 3 stora (möten mot andra lag i Skellefteåområdet, Inlandet, Västernorrland.  
v.42 Teg
v.47 Burträsk
v.49 Björklöven
v.2 Vännäs/Vindeln
v.4 Norsjö
v.6 Vännäs/Vindeln
v.8 Teg/Björklöven
· Info från Ungdomsansvarig Mattias Risberg
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