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                      STOCKHOLMS BANDYFÖRBUND                                        
                 Smidesvägen 5, 171 41 Solna  Tel 08-627 40 29  
                 e-post: bandyn@stockholmsidrotten.se

PM UNGDOMSSERIERNA P/F12, P/F11, P/F10, P/F9 & P/F8 (7-manna) 
TÄVLINGSREGLEMENTET

Tävlingsreglementet med arrangerande förenings-, gästande lags- och domarnas skyldig-heter, ekonomiska bestämmelser samt bestämmelser för hela seriesystemet 2013/2014 liksom tävlingsbestämmelserna i övrigt finns infört i Bandy 2014. Vi uppmanar alla förening-ar att införskaffa ett antal Bandy 2014 så att alla inom klubben är väl införstådda med vilka bestämmelser som gäller. Information gällande tävlingsreglementet i Bandy 2014 finns på Sv. Bandyförbundets hemsida under ”Förbundsverksamhet” - ”Dokumentbank”. 
Okunskap om bestämmelserna och dess tolkning fritar ej från ansvar.

TÄVLINGSOMRÅDE

Observera: Kontrollera noga vilket tävlingsområde ni tillhör. 
Alla tävlings- och bestraffningsärenden handläggs av nedanstående tävlingsområde. 
MATCHTIDER

Region Mitt har fastställt matchtider i olika åldersgrupper enligt följande:

F/P12 - 2 x 25 min.  F/P11 - 2 x 20 min.  F/P10 - 2 x 20 min.  F/P9 - 2 x 15 min.  F/P8 - 2 x 15 min.

LAGUPPSTÄLLNING / ANTAL SPELARE

Matchrapporten (som kan laddas ner från hemsidan) skall ifyllas av resp. lagledare, för att sedan godkännas av domaren. Ant. spelare: Enl. Sv. Bandyförbundets tävlingsreglemente.
ARRANGÖRSFÖRENING

Arrangerande hemmaförening skall vid poolspel ombesörja att ett tillräckligt antal omkläd-

ningsrum, speldugligt utrustade spelytor samt bollar finns att tillgå, att föreningsdomare,

matchsekreterare/ sekretariat samt speaker finns på plats. 
MATCHRAPPORT / MATCHPROTOKOLL

Matchrapport skall, av domaren / (vid poolspel) arrangerande förening, insändas till resp. tävlingsområde (se nedan) inom två dagar efter spelad match / matcher, poolspel.

INRAPPORTERING AV RESULTAT

Samtliga föreningar (hemmalag / arrangörsföreningar vid poolspel) skall löpande eller 

senast  30 min. efter avslutad match, matcher, poolspel rapportera in slutresultatet 

från respektive hemmamatch, vilket numera sker via SMS.


Instruktion för SMS-rapportering

Efter avslutad match ska resultatet alltid rapporteras in via SMS. Skriv in matchnummer (xxxxxxxxxxxx), antal hemmamål (hm) och antal bortamål (bm). 

På följande två sätt kan man skriva i SMS:et.: 

*  xxxxxxxxxxxx hm-bm (bindestreck mellan hm och bm)

*  xxxxxxxxxxxx hm bm (mellanslag mellan hm och bm)


SMS:et skickas sedan till följande mobilnummer 0730-126 666

MATCHÄNDRING

Matchändring får ej genomföras utan förbundets vetskap. Förening som anmäler lag i bandytävling kan ej heller ange, som orsak för matchändring, deltagande i andra 

idrotter, eller andra bandytävlingar. 

I undantagsfall kan TK medge flyttning av tävlingsmatch om godtagbara skäl föreligger. Deltagande i andra cuper eller tävlingar är icke godtagbar orsak om sådan tävling äger rum 

under ordinarie säsong. Ändring av match kan endast ske under förutsättning att för-eningarna skriftligen fått nytt speldatum godkänt och fastställt före ordinarie speldatum.

om framställan godkänts eller ej. Blankett för detta återfinns på Sthlms Bandyförbunds hemsida.

Då matchflyttning utan förbundets vetskap sker uttages en särskild avgift på 1000:- kronor, 

som matchändringsavgift, av hemmalaget. 

SAMMANSATTA LAG

Med två sammansatta lag menas där två fristående föreningar tillsammans bildar ett lag i exempelvis någon av ungdomsserierna. Namnet på det sammansatta laget ska innehålla bägge föreningarnas namn med snedstreck (/) emellan. Det sammansatta laget äger rätt 
att deltaga i serie- och slutspel. Flera lag i samma serie: Föreningar äger rätt att deltaga med flera lag i samma serie. Lagen skall dock åtskiljas åt med. tex. Blå, Gul, Röd, Svart…

DISPENSER

Ev. beviljade dispenser skall bifogas laguppställningen och uppvisas för motståndare och domare senast en timme före matchstart. Beviljade dispenser skickas ut till lagen löpande under säsongen.
DOPING, MISSTAGSDOPING

Undvik misstagsdoping, Ansökan om individuell dispens görs till RF:s Dopingkommission, Idrottens Hus, 114 73, Stockholm (08/699 61 47) och skall beviljas för viss tid eller avslås.

Det åvilar idrottsutövaren att uppvisa beslutet om beviljad dispens vid eventuell doping-
kontroll. Läs mer på RF:s hemsida, www.rf.se

DOMARLISTAN

Domarelistan läggs ut på hemsidan  www.svenskbandy.se/stockholm  under fliken ”Serier & Resultat” I annat fall tar ni kontakt med ”er” regionsansvarige på domarsidan.

Det är arrangerande förenings skyldighet att kalla domarna i god tid – minst 3 dagar - före matchen. Se även Tävlingsreglementet!

DOMARKONTAKTEN

Regelnyheter, tolkning av regler och en del annat som berör spelet och domarna hittar Du

i Bandy 2014 och/eller Tävlingsreglementet. Domarna har en egen länk på Sthlms BF:s hemsida - där hittar du regelnyheter och annan domarfakta. Domarens befogenheter, som spelreglerna ger honom, börjar när domaren kommer till arenan. Domarens beslut som rör matchen är slutgiltiga vilket även gäller resultatet i matchen.

KONFRONTATIONER
Med anledning av händelser i form av konfrontationer av matchledare-domare i halvtids-paus samt efter matchens slut vill RDK och TK gemensamt förtydliga att följande gäller:

Vid halvtidspaus får inga spelare komma fram till domarna vid isen, får att få förklaringar till domslut som varit under första halvlek. Detsamma gäller ledare som står och väntar vid sargkanten, när domarna kommer dit.

Domarna måste ha samma rätt som lagen att få välbehövlig vila utan att behöva förklara domslut. Efter slutsignalen gäller samma sak.
Däremot är lagen välkomna in i domarrummet efter match för dialog om så önskas.

Denna dialog skall ske tidigast 20 min. efter slutsignal och skall ske i domarrummet.

Överträdelser mot detta skall anmälas till administrerad myndighet av domarna

MATCHVÄRDAR

Respektive klubb skall utse matchvärdar som skall hjälpa domarna till rätta före, under och efter match. Genom dessa matchvärdar hoppas vi att det skall bli ännu bättre förståelse mellan klubbarna och domarna. Dessa matchvärdar skall ha genomgått förbundets utbildning för att kunna agera matchvärd vid det egna lagets matcher. Om inte resp. lag har matchvärdar på plats vid match, äger domaren rätten att ställa in matchen.

DOMARTAXOR

Bestämmelser angående ersättning för domare i de olika åldersgrupperna finns under fliken domare på förbundets hemsida. Kontrollera noga att domarna erhåller rätt ersättning.

ISBRIST

Uppstår den situationen att matchen behöver flyttas i sista stund (match bör inte flyttas senare än 10.00 dagen före) åligger det arrangören att svara för alla merkostnader som åsamkats båda lagen. Detta gäller såväl tids- som platsmässig flyttning. Råder tveksamhet om spelplanens användbarhet ska en av domarna eller annan av SBF utsedd person vara på plats för avgörande. Sådant avgörande skall ske innan gästande lag anträtt sin resa. 
Tid och plats för eventuell uppskjuten match konstis skall meddelas serieledaren samt gästande lag och domare i samband med ordinarie kallelse.

Kontakt skall hållas med er serieledare / tävlingsområde som avgör. Speciella skäl måste föreligga för att få ställa in match.

SERIELEDARE

Namn på er serieledare finns nedan.

SUPPORTERKULTUR / ARRANGÖRSANSVAR

Arrangerande förenings skyldighet är att vidtaga alla åtgärder för att skydda domare och övriga funktionärer från övergrepp samt i övrigt tillse att god ordning råder före, under och efter matchen. Varje klubb är ansvarig för sina spelares, ledares och publiks uppförande före, under och efter match. I övrigt hänvisas till Bandy 2014 – Tävlingsreglementet.

LAGLICENS

Samtliga spelare och aktiva ledare skall försäkras inför säsongen2013/14. Föreningar kan sedan maj 2012 påbörja årets licensregistrering. Registering sker via din förenings IdrottOneline Klubb-sida. Info för detta finns på svenskbandy.se

Vi hänvisar också till särskild information samt till Bandy 2014.

AVGIFTER

Följande avgifter måste vara reglerade med administrerande distrikt/förbund för att få starta i kommande säsongs seriespel:

1) Startavgiften (förfallodag enligt utsänd faktura)

2) Laglicens (ingen utdebitering denna säsong)

3) Obetalda avgifter sedan tidigare säsonger.

ANSIKTSSKYDD

Ansiktsskydd av typ helgaller obligatoriskt enligt följande:

- Junior- och ungdomsspelare födda 1993 eller senare.

- Samtliga spelare med ett öga.

Enbart ansiktsskydd försedda med godkännandemärke (CE-märke) får användas.

HALSSKYDD

Halsskydd obligatoriskt. Halsskyddet skall vara CE-märkt.

LIKA SPELDRÄKT

För att publiken, massmedia, spelare och funktionärer lättare skall kunna skilja lagens spe-lare åt har domarna inför säsongen fått order att före match godkänna lagens speldräkt. Vid för lika dräkt skall gästande lag byta tröjor. Lag med tvådelad tröja bör vara speciellt obser-vant. Klubbarna måste - i god tid före match - hålla god kontakt i denna viktiga fråga. Lagen skall ha skiljaktig färg på såväl tröjan som strumpan i förhållande till motståndarna. Domarnas beslut i denna fråga är utan appell.

REKLAM PÅ BANDYUTRUSTNING

Det är viktigt att dräktreklamen följer de bestämmelser som finns intagna i Bandy 2014.

Observera: Reklam får inte göras för alkohol, tobak eller politiska budskap.

Reklamavgiften ingår i startavgiften.

SERIEJETONGER

Det lag som vinner respektive serie tilldelas seriejetonger 13 st för 7-mannaspel, (extrabeställningar kan göras)
.

TABELLPLACERING

Vid två eller flera lag på lika poäng i seriespelet avgör poäng och målskillnaden (antal gjorda mål) vem som går vidare till slutspel. 

SPELDAGAR, SPELSYSTEM, SM-SLUTSPELET

På tävlingsregionens hemsida  www.svenskbandy.se/stockholm under fliken ”Serier & Resultat” hittar ni alla fakta kring speldagar, matchtider och anläggningar.
BANDY 2014
Bandy 2014 (Bandyboken) utkommer under november. Går att beställa på SBF:s kansli, 08-699 63 48 eller info@svenskbandy.se.

LYCKA TILL I VINTER!

Med bandyhälsningar





Admin

Serieledare



Stockholms BF
PETER RÖNNQVIST 


Smidesvägen 5

0708- 66 53 11


171 41 Solna

bandyn@stockholmsidrotten.se
                   Tel 08- 627 40 29
www.svenskbandy.se/stockholm.
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