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Vi är oerhört glada att så många lag vill delta i Borlänge Bandy Cup Vi är 20 lag och det innebär att det blir 4 lag i 5 grupper 
Det fina vandringspriset har än så länge enbart en inteckning och den står Tillberga för. Det är det tredje vandringspriset som är uppsatt, de bägge tidigare har båda gått till Vetlanda BK, ett stort grattis till er. 

Deltagande lag är: Borlänge Bandy, GT 76, Hammarby IF BF, Falu BS, Spånga Bromsten Bandy, Gustavsberg IF BF, Ljusdals BK, Tillberga Bandy, Botnia Finland, Villa Lidköping BK Blå, Villa Lidköping BK Vit, IFK Rättvik, Helenelunds IK, Vetlanda BK, Blåsut Vänersborg BK, Unik Bandy, IK Sirius BK, Solberg Norge, Västerås SK, Tranås Bois

Gruppindelning och spelschema har lottats och bifogas. 

Tävlingsarena är som vanligt Tunets IP som ligger i den södra delen av kommunen. Förläggning kommer att ske vid Tunets skola(ligger vid banan) samt vid Kyrkskolan (ca 1,5 km från arenan).
Tillträde till skolorna kan ske tidigast kl 16 under fredagen 20160129.
Den slutliga deltagaravgiften ska vara oss tillhanda SENAST 2016-01-17, insatt på Borlänge St Tuna BK:s  BANKGIRO 265-9100. Ni måste ange antal spelare, ledare och medföljande och betala antalet x 700: - (200:-/deltagare som inte önskar mat o logi). Var också vänlig att uppge beräknad ankomsttid till Tunets IP(bandyarenan), dit alla måste komma innan ni blir hänvisade förläggning. 
Bifogad laguppställningsblankett måste fyllas i digitalt och skickas till oss omgående, dock senast 16-01-10, så vi kan göra i ordning programbladet. OBS! Laguppställningen kan korrigeras fram till Cupstarten.   
Meddela gärna på blanketten om laget har någon sjukvårdskunnig kring laget eller medföljande, uppge i så fall namn och mobiltelefonnummer till den sjukvårdskunnige, tack för denna hjälp.
Mat kommer att serveras i Tunets skolas matsal. Det är av största vikt att ni meddelar eventuella mat- allergier i god tid innan cupen.
Den från tidigare år så populära webbradiosändningen från cupen återkommer även i år, kompletterad med fast webkamera och löpande resultat och tabelluppdateringar på cupens hemsida! Info om detta finns på Borlänge Bandys hemsida. OBS meddela anhöriga om att denna möjlighet finns, vi kommer att sända de flesta matcherna live i web-radion. 
Upplysningar kan erhållas via 070-699 80 90 eller vår hemsida www.borlängebandy.se.
Kontakt: Kontakt med oss tar ni lämpligast via 070-699 80 90 eller via mail info@borlangebandy.se. Tävlingsledningen kan nås direkt via bill.arne.andersson@telia.com eller stenmans@comhem.se	 
Vi önskar alla hjärtligt välkomna till den 30:e upplagan av Borlänge Bandy Cup och ett riktigt Gott Nytt Bandyår.
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