Information Borlänge cup 29-31 januari 2016 
AVRESA: Vi samlas kl. 11.15 vid OK Linnés klubbstuga i Norby (Tallbacksvägen 68) fredagen den 29 januari för avfärd 11.30. Vi kommer att åka gemensamt i två minibussar. Vi ser helst att alla killarna åker med minibussarna och bor med laget under cupen. Föräldrarna dras man hela tiden annars . Resan planeras ta totalt ca 2,5 timmar. Vi planerar inte att göra något matstopp utan ta med matlåda så man är laddad med energi till första match kl. 15.00. 
[bookmark: _GoBack]MATCHER: Match fredag 15.00, lördag 07.00 samt 17.40. Slutspel tidigt söndag om vi går vidare från gruppspelet. Om vi inte går vidare från slutspel kommer vi att spela match mot Linghed/Liljan P14. Går vi vidare kommer Hammarby eller Helenelund spela istället för oss. Vi satsar på slutspel, men det är alltid bra att ha en reservplan 
BOENDE: Samtliga killar bor på hårt underlag på Södertuna bygdegård 6 km från Borlänge. Vi installerar oss efter första match på fredagen. Bortsett från föräldrar som ”hjälper till”, ordnar medföljande föräldrar eget boende.
FÖRSLAG TILL PACKLISTA:
· Hela bandyutrustningen! (Dubbelkolla att allt är med). Slipa skridskorna.
· Sovsäck, örngott, kudde samt luftmadrass/liggunderlag
· Handduk, tvål, schampo, tandborste och tandkräm.
· Extrakläder, underkläder och strumpor efter behov 
· Värmedress samt UNIK-mössa
· Vattenflaska och galge för att torka blöta kläder
MAT: Vi planerar att ordna all mat själva på boendet. Vi lagar viss mat hemma och tar med (köttfärsås med spagetti ett mål osv). Frukost lördag/söndag: Bröd, fil, gröt och pålägg mm. Mellanmål i form av frukt. Meddela om du vill ha specialkost. På lördag efter sista match planerar vi för en gemensam måltid på boendet. Vilhelms och Hugo H:s pappor har lovat hjälpa till med matlageri på plats, men det finns plats för en till förälder och det uppskattas om några föräldrar förbereder mat i Uppsala som går att värma på plats (ta kvitto på utlägg).
HEMFÄRD: Städ söndag morgon. Hemfärd söndag efter matchen/aktivitet. Inget planerat stopp på vägen hem.
GODIS/SNACKS: Godis/Snacks får inte ätas innan sista matchen för dagen/kvällen är spelad. 
PENGAR: För spelare ingår i år allt i anmälningsavgiften förutom ev. pengar för ev. eget mellanmål/godis/snacks. 
ÖVRIGT: Mobiltelefon? På eget ansvar men avslagen efter kl. 21. Kul om någon tar foto för hemsidan. Cupen sänder webradio från många matcher, kompletterad med fast webkamera och löpande resultat och tabelluppdateringar på cupens hemsida. Info om detta finns på Borlänge Bandys hemsida www.borlängebandy.se. 
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På hemsidan finns ett antal dokument att läsa igenom under mappen Borlänge cup (Fliken dokument)
