Kioskinstruktion – Unbyns IF fotboll
Denna kortfattade instruktion är avsedd för föräldrar som skall ha hand om kiosken på fotbollsplanen i Unbyn

Innan matchdagen bakar du fikabröd för försäljning

All utrustning till kiosken finns i Gymnastiken. I förrådet finns kaffe, godis, läsk, kaffemuggar, växelkassa, socker, skedar och oftast varmkorv. I frysen i förrådet finns korvbröd. I köket finns en stor perkulator som man brygger kaffe i. Om något börjar ta slut, så skickar ni ett sms till 070-617 0033 med info om vad som det är lite av.
Nyckel till Gymnastiken har lagets tränare. Du behöver två nycklar; en till ytterdörren och en annan till förrådet. Enklast gör ni så att tränaren låser upp och att när ni sen åker ner till fotbollsplanen så kan ni stänga efter er.

Förslag är att ladda kaffebryggaren med kaffe i Gymnastiken och sen koka kaffet ner på planen. Vatten finns ju där. Perkulatorn har streck för mängdmätning. Full panna är 55 koppar vilket motsvarar ½ kilo kaffe. Hälften brukar vara lagom.

Godispriserna står på kartongerna, drickor kostar 10:-, kaffe 10:-, fikabröd 10:-

Efter matchen städar ni ihop grejerna. Kaffesumpen kan tömmas ur i längst till höger längs fotbollsplanen, vid brännhögen. Ni diskar ur kaffepannan innan ni är klara. 
Växelkassan skall innehålla 300 kr i småvalörer. Lämna alltså det efter er och räkna ihop resten. Pengarna kan ni lämna till lagledare som sedan redovisar det till föreningen. Notera att bra försäljning är bra för ert lag eftersom en stor del av överskottet hamnar på lagkontot.

