Minnesanteckningar Föreningsmöte SIBK 2014-08-25

· SIBK får antagligen nytt kansli i nya hallen när den står klar nästa höst

· Betr massiv kritik mot agerandet inom juniorverksamheten så har Oskar Yngve fått i uppdrag att ta fram åtgärder, har presenterat dem för styrelsen och sedan har Yngve och Forsman byggt organisation kring juniorverksamheten hela sommaren. Har fått ihop 10-15 "tunga" namn som stöttar. Pressmeddelande kommer gå ut.

· Nästa steg blir liknande satsning för damjuniorverksamheten

· Kansliet: varit väldigt hög och tuff belastning. Lena har varit sjukskriven och har nu givit besked att hon inte kommer tillbaka, blir sjukpensionär. Viktor Andersson, SSL-laget, blir vikarie fram till årsskiftet. Sysslar främst nu med närvarorapporteringen, medlemsregistret och lagkassor.

· Fadderverksamhet behöver startas upp. Finns egentligen klar för start då alla inblandade är med på banan. Det som fattas är att göra en matchning och att sätta upp en inriktning för hur verksamheten ska bedrivas. Ungdomskommittéen tar frågan och koordinerar. Uppkom förslag om att även äldre ungdomslag kan vara faddrar för yngre, behöver inte bara vara elitlagen.

· Diskussion kring hur SIBK kan hjälpa "fattiga" barn att komma in i klubben och kunna spela innebandy. Kort diskussion kring Projektet Schysst Framtid, SIBK kan kanske avsätta medel. Behövs ta fram regler för hur barnen kan få tillgång till denna hjälp.

· Klubbkorten ska inte säljas i år. Behöver dock ha alternativ då SIBK behöver ha in intäkter bl a för att finansiera  Ungdomsansvarig. Alternativ: BingoLotto? Registrera sitt medlemskort för SIBK på Stadium/Svenska spel? Sponsra.se? Produkt att sälja på StorvretaCupen? Målbilden måste vara att säljs detta så slipper vi Klubbkorten.

· [bookmark: _GoBack]Genomgång av utkast för "kontrakt mellan SIBK/tränare/ungdomslag. Föräldraperspektivet bör in i detta. Avsikten är att ge en tydlighet inför varje säsong beträffande förväntningar. Bör delas ut före säsongen startar. Synpunkter lämnas till Susanne före 31/8.

· Diskussion kring de kvalitetspoäng som klubben kan få av Uppsala kommun beträffande verksamheten. Ju högre poäng ju högre stöd. Detta kommer också kunna användas som USP vid samtal med sponsorer. Punkter som bedöms är: verksamhetsplan, ungdomsrepresentant i styrelsen/ungdomskommitté, handlingsplaner och policys, arbete för att få med underrepresenterade grupper, behålla ungdomar över 15 år, utbildning för ledare i HLR, försäkringsskydd för spelare, utdrag ur belastningsregistret för ledare, ledare med barnpedagogisk kunskap och utbildning, aktivitetstiden har minst 50% motorisk o/e social utveckling.

· Klubben behöver ta fram policy inom olika områden ex sexuella trakasserier

· Trygghetsvandringar i Storvreta ska göras. Länsförsäkringar sponsrar även fortsättningsvis om vi gör det. Samarbete med SIK som redan är igång. Carola Blom går på möte 27/8 betr detta. Vår plikt och ansvar att medverka. Avser de äldre ungdomslagens föräldrar. Samordning med etablerad Nattvandring i Storvreta och polis om vad som gäller.

· Ungdomsansvarig ska anställas framöver. Styrelsen anser detta nödvändigt. Denna person ska vara navet för ungdomsverksamheten och kontaktperson mot styrelsen. Viktigt att sätta kravprofil, lönespann, omfattning på tjänsten före vi sätter igång process. Annonsering ska ske. Tillträde kring årsskiftet och placering på kansliet.

· Reklam. Diskussion kring sargreklam, banderoller, skyltar vid infart och rondell till Storvreta. Många förslag, inget konkret beslut.

· SSL-lagets planering är i stort klar. Säsongspremiär sker den 16/9 mot Växjö hemma. UNT kommer skriva, flyers delas ut, laget visar upp sig före på aktiviteter. Diskussion kring aktiviteter i pauser för att bygga klubbkänsla ex ungdomslag som möter varandra.

· Diskussion kring att träningstider och matchspel för ungdomslagen ofta krockar med SSL-matcherna vilket gör att ungdomarna och tränare inte kan se. Diskussion kring subventionerat inträde för tränare för att uppmuntra och inspirera.

· Medlemsavgiften. Kort framförhållning, tidigare avisering önskas. Diskussion kring familjeavgiften som inte innefattar medlemskap för föräldrar, vilket varit ett stort missförstånd. Behov av att få in fler medlemskap á 300 kr dvs föräldrar, farföräldrar, supportrar med SIBK-hjärta. Stor potential. Vision att klubben har 1000 medlemmar när fyller 50 år.
