Kort info från föräldramötet den 26 juni 2014
· Vi avreser från IP söndagen den 13 juli kl 08.30. Tänk på att skicka med matsäck + dricka – gärna i engångsförpackning.

· Vi har tillgång till två minibussar + att Bitte (Hannahs mamma), Carita (Tildes mamma) och Marie (Linns mamma) kör.
 

· Eventuellt lånar vi VIF-släpet för att få plats med all packning. Alternativt så tar Tillanders och Euréns en del av packningen i sina bilar.


· Vi bor (Varlaskolan) och spelar våra grundspelsmatcher i Kungsbacka. Även killarna (P12) bor och spelar i Kungsbacka.


· Vi tror att vi får en gemensam sal till hela tjejgruppen – men vi vet inte till 100 % att det blir så. Just den frågan är det väldigt svårt att få ett exakt svar på :-).

· Viktigt nr 1!! Tänk på att tjejerna måste ha en giltig legitimation med sig. Som giltig räknas:
- Pass
- ID-kort
- personbevis (inkl nytaget foto och vidimerat av två personer som inte är anhöriga och 
  som är över arton år).

· Tänk på att inte ta med ipads eller datorer pga stöldrisken.

· Namna tjejernas kläder. Ni kan ju tänka er hur det ser ut med 25 tjejer i samma rum...

· Alla Gothiacard (som i år är ett armband) levereras till skolan vi ska bo på och jag hämtar ut dem när vi kommer till skolan. Vi måste ha ett system för hur utlämningen till er föräldrar ska ske och det finns följande alternativ att välja på:
- hämta dem på skolan kl 11.00 (dvs precis när vi kommit upp)
- hämta dem på Liseberg kl 15.00 (vi träffas precis utanför södra ingången (dvs inte huvudingången utan den ingången som ligger vid den stora parkeringen))
- hämta dem efter matchen på måndag (båda lagen spelar kl 09.00). Utlämningsplats = vid inlag 5.

Viktigt nr 2!! Om ni vill hämta ”korten” på Liseberg så måste ni meddela mig det. Jag vill inte ha med mig alla armbanden dit pga stöldrisken.


· Information om tisdagens aktivitet har kommit ut i dag via mail så där kan du läsa mer om vad som gäller. Ansvariga för aktiviteten är Marie S, Malin T, Britt-Marie och Satu – tack för att ni fixar :-)!


· Tröjorna kommer att levereras till IP på måndag 7/7 i samband med träningen/matche (om det slutar regna – annars delar vi ut dem på torsdagens träning).


· Meddela mig om era barn inte ska åka med hem.


· Vi har fått en del frågor om barnen är med föräldrar den tiden det inte är matcher men tanken är att barnen är tillsammans med laget under hela vistelsen.


· Viktigt nr 3!! Alla måste ha betalt årsavgiften för att respektive tjej ska få spela. Om inte årsavgiften är betald är inte er tjej försäkrad och då får hon inte heller spela i Gothia.

· På packlistan står det att ni ska ha med er fotbollskläder. Detta gäller bara de spelare som är födda 00-01. För övriga tjejer så har Fredrik reps Carita tröjorna samlade och delar ut dem uppe i Kungsbacka. 


· Tror det är bra att alla tjejerna har ledarnas telefonnummer inlagda…
Fredrik =070-681 51 39
Lasse = 076-543 76 28
Carita = 076-244 42 11
Adam = 070-862 35 79
Bitte = har inte Bittes nr men tar reda på det och återkommer
Cecilia = 076-799 83 33
Ja – det var nog allt :-). Har ni några frågor så bara hör av er!

Hälsningar
Cecilia

