
Ledarinformation för Västanfors IF Fotbollsklubb
(Uppdaterad 2021-04-07)

Hej och välkommen till Västanfors IF FK!

Denna information riktar sig först och främst till dig som är ledare och tränare inom senior- och ungdomsfotboll, men även aktiva och föräldrar kan lära sig mycket om föreningen genom att ta del av informationen. Alla nya ledare ska ha en muntlig information, av en erfaren ledare, med denna text som grund.

Allmänt om föreningen 
Västanfors IF FK är en renodlad fotbollsförening bara för tjejer.
Totalt har vi ca 230 medlemmar, varav ca 200 st är fotbollsspelare, ca 30 ledare samt övriga medlemmar.

Västanfors IF FK grundades år 2001 efter att ha varit en sektion i Västanfors IF.

Verksamhetsidé
VIF FK ska främja, administrera och utveckla fotbollen i VIF FK samt verka för fotbollens utveckling på såväl bredd som elitnivå för flick- och damfotbollen.

Värdegrund
Fotbollsspelandet i VIF FK ska vara kul samtidigt som det ska ske under ett visst personligt ansvar. Inget är bättre fostrande än att få vara en länk i ett väl sammansvetsat gäng.

Samtliga ledare och spelare ska vara medlemmar i VIF FK. Alla licensierade spelare är försäkrade via Svenska Fotbollförbundet. Spelare, tränare och ledare i VIF FK ska uppträda på ett ärligt och representativt sätt då man representerar VIF FK.

VIF FK ska, så långt det är möjligt, vara självförsörjande på ungdomsspelare. Vi värvar inte aktivt spelare till ungdomslagen. Vi kommer även i fortsättningen att vaska fram guldkorn ur de egna leden, men då gäller det att vara rädd om och fortsätta utveckla ungdomsfotbollen i föreningen.
Målsättning och vision, seniorfotboll
Att utveckla spelare och spel, inom ramen för de för tillfället rådande ekonomiska förutsättningarna, så att man når så högt som möjligt inom seriesystemet.

Så många som möjligt - så länge som möjligt!

Kansli
Kansliet finns på Fagerlidens idrottsplats och är bemannat:
Måndag-tisdag samt torsdag-fredag:
Kl. 08.00 – 13.00
Onsdag
STÄNGT
Telefon 		073 – 026 84 33 
Mail		vastanforsfk@gmail.com

Hemsida: www.laget.se/vastanforsfotboll 

Utdrag ur belastningsregistret
Från och med år 2020 måste alla föreningar som är anslutna till Riksidrottsförbundet (RF) kontrollera registerutdrag för ledare som har regelbunden kontakt med barn (med barn menas ungdomar t o m 18 år). Registerutdraget är ett s.k. begränsat registerutdrag där man ser om en person är dömd för något grovt brott.

Intyget beställs från https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn 

Medlemsavgift
Medlemsavgiften är 200 kr och ska betalas till föreningen på bankgiro 5368-4528 eller Swish 123 001 3367.

Viktigt: Ange namn och lagtillhörighet


Stödmedlem
Föreningen strävar efter att varje spelare ska försöka ordna minst en (gärna två) stödmedlemmar. Avgiften för stödmedlemskap är 100 kronor som betalas till föreningens bankgiro 5368-4528 eller Swish 123 001 3367.  

Viktigt: Ange namn och adress

Spelaravgift
Spelaravgiften betalas till föreningen på bankgiro 5368-4528.

Viktigt: Avgiften ska vara betald före första seriematch. Ange namn och lagtillhörighet.

Spelartillhörighet
Seniortrupp		1 200 kr
Ungdomslag (fr. 10 år)	   700 kr 
Fotbollslek		   300 kr 
 
Spelaravgiften omfattar även en obligatorisk försäkring. I och med att spelaravgiften är inbetald är du även försäkrad i Folksams licensförsäkring eller Folksams ungdomsförsäkring. Försäkringsinformation från Svenska Fotbollförbundet finns på föreningens hemsida. 

Spelaren är inte försäkrad om inte avgiften är betald.

Nya spelare som ansluter till verksamheten under höstsäsongen kan få betala halv spelaravgift, dock ska hela medlemsavgiften ska betalas.

Om spelaren vill betala en del av avgiften genom att prenumerera på bingolotter, kontakta Kansliet. Prenumeration på en bingolott för hela året reducerar avgiften med 400 kr, två lotter 800 kr. Observera att prenumerationen måste gälla hela året.


Licenser
Alla spelare ska från det år de ska fylla 15 år vara licensierade. 12–14 åringar ska ha ungdomslicens.

Respektive lags ledare meddelar kansliet namn och personnummer på spelare som ska registreras. Godkännande av spelare och förälder krävs.

Träningar
På respektive lags hemsida finns angivet träningstider och på vilken plan man tränar. 

Nycklar till omklädningsrum och målburar finns i domarrummet. Efter varje träning måste Du som ledare se till att omklädningsrum och duschar är grovstädade samt att dörrar och fönster är stängda.

Fördelningen av träningstider görs på en ledarträff innan säsongen börjar, då även andra föreningar tränar på Fagerliden.

Nycklar och förråd
Nycklar till Fagerlidens planer och byggnader skall kvitteras ut hos Kansliet. Den som kvitterat ut nyckeln är ansvarig för denna och skall lämna tillbaka den till kansliet om vederbörande slutar som ledare. Alla lag ska i möjligaste mån ha ett låsbart skåp som ledarna ansvarar för.

Matcher
Varje lag ansvarar för bokning av tränings- och seriematcher samt bokning av domare. Spelschema för föreningens all matchverksamhet görs på en ledarträff. Ni själva får se till att det finns linjeflaggor vid planen samt utse linjemän. 

Spelarförteckning görs inför varje match som lämnas till domaren för påskrift, blanketten lämnas sedan till kansliet för arkivering.


Aktuella tävlingsbestämmelser/tävlingsföreskrifter finns på Västmanlands FF:s hemsida (vff.se) under ”Tävlingsfrågor” (http://vff.se/tavlingsfragor/). 
· Tävlingsbestämmelser för barn- och ungdomsfotboll 20xx
· Tävlingsföreskrifter 15-19 år 11mot11 ÖLFF_VFF

Domare (ungdomsdomare)
Ni ledare ser till att domaren får sin ersättning kontant eller genom swish. Kvittot lämnas till föreningens kansli vid säsongens slut.

Uppdaterad information om domaravgifter finns på vff.se. Är du osäker vad det är för domaravgift, kontakta kansliet.

Domare till seniorlagen kan, på domarkvittot, kryssa i att ersättningen betalas ut direkt till konto. Kvittot måste då lämnas till kansliet snarast.

Viktigt: domarens namn, personnummer och belopp måste framgå av kvittensen.

Naturgräset
Fagersta kommun ansvarar för skötseln och beslutar om när vi får använda planen.

Vid träning, tänk på att inte alltid placera målburarna på ordinarieplats vid övningar.

Vid rikliga regnmängder ska träningar och matcher läggas på konstgräset. Ledarna ansvarar också för att gräsmattan inte beträds av publik.

Vinterträning/konstgräset
Under vintern har vi, om vädret tillåter, möjlighet att bedriva träning utomhus på konstgräsplanen. Fr.o.m. mars fördelas tiderna lika mellan Västanfors IF FK och Fagersta Södra fram tills att Fagersta Södra flyttar ut sin huvudsakliga verksamhet till Onsjövallen. 
Fagersta kommun ansvarar för skötseln och beslutar om när vi får använda planen. Planen har ingen markvärme och det är inte tillåtet att beträda planen när den är snötäckt eftersom snön då packas och bildar isblock i gräset. 

Vi måste även hjälpas åt att hålla snyggt, på och runt planen, d.v.s. plocka upp tejp, flaskor och papper efter både match och träning. 

Tider i inomhushallar under höstterminen bekostas av lagkassorna och lagen bokar tider direkt med kommunen. Seniorlag samt äldsta flicklagets inomhusträning bekostas av föreningen. Inomhusträning i kommunens idrottshallar efter årsskiftet bekostas av föreningen.

Närvaro
Närvaro ska redovisas vid varje sammankomst som laget har avseende träningar, tävlingar, matcher, cuper och läger.

Närvaroredovisningen ligger till grund för bidrag som föreningen får och är därför vid sidan om de fysiska aktiviteterna den viktigaste uppgiften för dig som ledare. Närvaron skall fyllas i på respektive lags hemsida under rubriken Aktivitet.

Lagens ekonomi
Kostnader som föreningen står för: 
• Startavgifter för seriespel
• Cuper anordnade av Fotbollförbundet, t ex DM-spel
• Startavgift för en valfri cup per år
• Domare
• Planhyror (ej inomhustider)
• Licensavgifter
• Pokal till alla ungdomsspelare upp till 12 år

Kostnader som lagkassan eller de aktiva står för:
Inköp till försäljning i kiosken, overaller, uppvärmningströjor och annat som inte tillhör tävlingsutrustningen. Träning inomhus under höstterminen.

Lagkassor
Lagen administrerar själva eventuella lagkassor.

Kiosk
Alla lag kan utnyttja kiosken för försäljning vid sina hemmamatcher och behållningen går till det egna laget. Instruktion finns i kiosken.

Material
Västanfors IF FK har ett inköpsavtal med EB Reklam i Norberg, varför allt idrottsmateriel ska inhandlas där. Inköp av material som behövs för träningar och matcher beslutas av styrelsen och betalas av föreningen, detta gäller bollar, västar, konor, matchställ etc.

Matchställ ska samlas in efter varje match. Undvik att låta spelare ta hand om sin tröja under en hel säsong, detta eftersom många matchställ tyvärr återlämnas ofullständiga till föreningen. Om tröjor och/eller byxor saknas ur matchställ så ska detta ersättas av respektive lag.

Klädprofil
Föreningen har i samarbete med EB Reklam i Norberg tagit fram ett antal profilplagg som vi hoppas våra spelare tycker om. Det ser proffsigt ut på t.ex cuper om alla har enhetlig klädsel. På kansliet och hemsidan hittar du mer information. 

[bookmark: _Hlk67337959]EB-reklam upprättar webbshoppar, en för ledare och en för spelare, där varje person själv går in och beställer det man önskar och betalar via Klarna. Ledarkläder som föreningen står för beställs inte via webbshop utan på ett separat beställningsformulär som finns i ledarrummet. På kansliet och hemsidan hittar du mer information. 

Ledare som varit ledare i mer än ett år och som har betalt medlemsavgiften på 200 kronor erhåller en träningsoverall. Ledare första året får ett träningskit (shorts, T-shirt, stumpor) efter betald medlemsavgift. Normalt betalar föreningen för max tre (3) ledare per lag.


Klubblokalen Fagerliden
Klubblokalen på Fagerliden är fritt för lagen i VIF FK att använda för möten och samlingar och bokas via Kansliet.

Ungdomsledarträffar
Mötet hålls normalt en gång varje månad. Önskemål är att minst en representant från respektive ungdomslag närvarar. 

Mötet diskuterar och informerar om respektive lags utveckling och eventuella problem, här framförs önskemål om förändring i verksamheten, planeras för VIF-dagen, avslutningar och ledarfest. Ungdomsansvarig är sammankallande.

Utbildning
Det ligger i föreningens intresse att Du som ledare utbildar dig. Var positiv till nya kunskaper!

Föreningen önskar att alla ledare har minst Tränarutbildning C (TUC). Utbildningen består av två kursdagar á åtta timmar och bekostas av föreningen. Anmälan ska ske via kansliet.

Vi uppmanar dig att själv hålla koll på utbildningarna på Västmanlands Fotbollförbunds hemsida; www.vff.se under ”Utbildning”. Godkännande krävs av styrelsen eller ungdomsansvarig innan anmälan till kurs görs.

Tänk på att uppdraget som ledare och tränare kräver såväl pedagogiska som praktiska kunskaper.

Flickor är välkomna att gå domarkurs från det året de fyller 15 år för att därefter ha möjlighet att döma ungdomsfotboll. Vi ser gärna att Du som tränare sporrar dina spelare till att prova på att döma. Alla våra föreningsdomare måste gå en repetitionskurs varje år.

Föreningen har avsatt en årlig summa för kursavgifter.

VIF-dagen
Ungdomsledarna i samarbete med Kansliet ansvarar för VIF-dagen. Ungdomslagen genomför arrangemanget tillsammans med ungdomslagens föräldrar Ett av ungdomslagen har huvudansvaret för planeringen av VIF-dagen, men alla lag hjälps åt för att genomföra dagen. Intäkterna går till föreningen.

Ungdomsavslutning 
Ungdomslagen får välja själva vilken aktivitet man vill anordna, t ex. gå och äta pizza med laget. Aktiviteten bekostas av respektive lag. 

Ledarfest 
I oktober är det dags för ledarfest med mat, dryck och redovisning av den gångna säsongen. Seniortrupp, styrelse, ledare samt huvudsponsorer med respektive är inbjudna.

Fotografering
Samtliga lag och spelare fotograferas i början av säsongen. Spelarna bestämmer själva vilka bilder man vill köpa.

Lotterier/sponsorer
Lagen säljer Sportlotten vår och höst. Varje lag erhåller lotter att fördela på sina spelare och hela laget hjälps åt att sälja de lotter man erhållit. 
Behållningen går till föreningen. 

Föreningen har sponsorer men det är fritt för lagen att ordna med sponsorer till t.ex. det egna lagets overaller. Samråd med styrelsen skall alltid ske så att inte konkurrens mellan förenings- och lagsponsring uppstår.


Vi hoppas att denna information är till nytta för dig som tränare, ledare eller förälder inom Västanfors IF FK. 

Vi är glada att just DU vill vara en del av Västanfors IF FK!
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