Till alla runt laget VSK P10

Den här säsongen har gått fort på många sätt, det har varit en omställning att gå från skridskoskola till lag. Mycket nytt, poolspel och killar som växer så det knakar. Det är fantastiskt roligt att vi ledare får vara med och se killarna och lagets utveckling tillsammans. 

Som alla säkert märkt, har den här säsongen bjudit på mycket nytt, och vi har från ledarhåll träffats, försökt utvärdera och försöka lösa det som behövts under resans gång.
Vi kommer att träffas igen den 22/2 för en gemensam avstämning och planering inför den sista träningstiden denna säsong. 

Vi planerar även ett möte tillsammans med både laget och föräldrar för att stämma av och tillsammans ta tillvara på de erfarenheter vi har skaffat oss fram till nu. Det återkommer vi om, efter ledarmötet. 

Något vi däremot vill göra alla uppmärksamma på redan nu, är att vi behöver er föräldrars hjälp, för att fortsätta arbetet med att få ihop ett lag, med trygga och glada killar på träningen, matcher och vid aktiviteter kring laget. Det är många killar och tiden då vi möts på isen kort. Det är inte heller den allra bästa platsen att prata länge om det som gör ett lag. Därför behöver vi er hjälp och stöttning att ta upp detta i en lugnare miljö och tid för att reflektera över ”hur vi är ett bra lag”, med era barn.


Vi ledare har under säsongen jobbat med att formulera tankar kring hur vi vill att laget P10 ska fungera. Det jobbet har tagit tid men vi tror nu att det är dags att göra våra tankar lite mer publika.
Alla tankar syftar till att skapa en starkare ”vi känsla” och bygga inför framtiden.

Det enskilt viktigaste vi just nu vill fokusera på är att vi blir ett lag, skapa en lagkänsla där precis alla känner sig välkomna, sedda och finner glädje av att åka skridskor och träna bandy. Vi tycker själva att vi är på god väg, både med föräldragruppen och pojkarna på isen, men det finns självklart ändå saker att jobba på. 

Det vi bland annat ser, bland vissa, är en tendens av att ”välja ut” vilka man helst vill ha med i ”sitt” lag, vid indelning/västutdelning på träning och match. Ett urval som till stor del bygger på en uppfattning om vilka som är bra eller möjligen mindre bra på bandy. Huruvida den uppfattningen är riktig eller inte, är irrelevant. Vi ledare jobbar stenhårt med att försöka att inte alls göra den typen av värderingar och så vill vi också att pojkarna ska tänka. Alla ska med, så många som möjligt, så länge som möjligt och så bra som möjligt. Vi stöttar varandra, alla i laget. Får vi till den här lagkänslan så kommer många av våra pojkar att fortsätta utvecklas och växa upp tillsammans, då är det ju extra viktigt att idag inte ”välja ut” någon eller några favoriter.

En annan sak som tar energi är att en del pojkar vid vissa träningsmoment utrycker en ovilja att utföra just det momentet. Det flyttar också fokus från laginsatsen till att istället handla om individuell målsättning och önskan. Jaget före laget, om man så vill. Åter en sak som vi ledare, mitt under träning, helst skulle vilja vara utan. Vi ser däremot positivt på feedback i all dess former.
Om någon har en åsikt om moment som utförs under träning, ta upp det med någon ledare under annan tid, så fokus under träning ligger på att vara just ett lag som jobbar med och för varandra.

Att ha en positiv inställning till träning är också viktigt för alla. Attityd smittar. Det är självklart så att man inte kan gilla allt, men vi tycker inte att det är något barnen ska uttrycka under träning, det är inte schysst mot laget. Men självklart kan man berätta det för någon av sina tränare efteråt (speciellt om oviljan kommer utifrån att en övning är svår, då kanske vi behöver vi träna mer på det). 
Låt inställningen på träningen vara positiv och att vi istället försöker peppa varandra, om det känns svårt eller jobbigt. 

Runt matcher har vi ibland uppmärksammats på att det fokuseras på resultat snarare än prestation. Både bland pojkarna och föräldrar/anhöriga. Ännu inget jätteproblem men vi vill nämna det så det inte växer. Det här laget håller fortfarande på att lära sig de mest basala grunderna för att spela bandy, åka skridskor och passa boll. Att då lägga energi på att vinna eller förlora matcher är helt onödigt. Från klubb- och ledarhåll är det mycket mer önskvärt att istället lägga fokus på de små framstegen, på lagspelet. En passning slagen till rätt ”adress”, en fantastisk ”uppåkning”, bra placering i försvarsspelet osv.

Det här är saker som vi absolut tar med den eller de som är berörda, men här finns också utrymme för er föräldrar att diskutera med era pojkar hur det är att vara ett lag. Ett lag där man ställer upp för varandra, där alla är lika mycket värda. Att på träning gör man det som är tänkt, med så gott humör man bara mäktar med och gör sitt bästa i alla lägen. Om något är jobbigt eller tråkigt så finns vi ledare där för att lyssna, men helst efter träningen eller vid annat tillfälle. Vi kan absolut lära oss och bli bättre.

Några punkter som vi ledare vill trycka lite extra på och som vi önskar att ni har levande hemma är:
VSK BANDY  • Glädje • Ansvar • Gemenskap
· Tvinga inte barnet till träning. Mild övertalning ok, men inget tvång, om det inte funkar kom nästa träning istället. Träna bandy ska vara roligt

· Se till att ha ätit något innan träning, mätta barn är glada barn
· Kom i tid till träningen, det hjälper till att få fokus på uppgiften
· Gör ditt bästa, alltid 

· Var en schyst lagkompis, mot alla, på och utanför isen
· Vi tar alla ansvar för att alla ska känna sig delaktiga och ha en positiv lagupplevelse.
· Vi gnäller inte, inte på lagkamrater, motspelare, tränare eller domare.
· Vi lyssnar på genomgångar och räcker upp handen när vi vill prata
· Var uppmärksam och lyssna på tränarna
