
Regler under Frida Bandycup Vänersborg
Då vi kommer från olika distrikt i Sverige och Norge kan det vara bra att gå igenom några regler för spelet, då vi märkt att det varierar en del mellan distrikten.
Matchlängd: Varje match är 1x25 minuter rullande klocka. Viktigt att hålla tiden och kliva av efter avblåst match! Lagen tackar varandra för matchen vid sidan av isen, det kommer att finnas ytor för detta.
Hörnor: Fotbollshörnor.
Målvaktsutkast: Vid målvaktens utkast ska motståndarlaget backa hem till egen planhalva. Målvakten kan välja att kasta innan de nått dit.
Västar: Det kommer vara många lag med blå tröjor, om två blå möts har bortalag västar, dessa kommer finnas vid ståplatssidan.
Spelschemat / poängräkning
- I F10 möter alla lag varandra, då det är sju lag anmälda blir det sex matcher var. Segrare blir den som spelat ihop mest poäng, om två lag slutar på samma poäng avgör inbördes möte, därefter målskillnad. 
- I F12 är det tolv lag anmälda. Varje lag spelar sex matcher i seriespel, placering efter poäng, inbördes möte därefter målskillnad. Därefter möts femma-sexa och trea –fyra i placeringsmatcher. Final spelas mellan etta och tvåa.
Domare: IFK Vänersborg P16 kommer att vara domare, för många av dem är detta första gången de dömer, ha förståelse för detta.

