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Säkerhetsplan för funktionärer
 VSK Ungdomscup
Schysst Framtid Cup

Allmänt
Kom i tid till ditt pass – innan du startar ska du gå igenom denna instruktion samt läsa igenom den säkerhetsplan som finns för cupen för att förstå din roll i händelse av behov av utrymning eller annan händelse

Innan cupen ber vi er också se på dessa två filmer om HRL samt instruktioner för våra hjärtstartare
http://plusab.se/wp-content/uploads/2016/01/Plusab-Hj%C3%A4rtstartare-1.mp4?_=4
Så här utför man HLR | Plusab

1: Säkerhetsplan
Som funktionär under VSK:s ungdomscup deltar du som en viktig del i vårt säkerhetsarbete.
Läs igenom dessa instruktioner och agera enligt dem vid behov.

Alla funktionärer bär under sina arbetspass under cupen en funktionärsväst – detta för att visa en tydlighet mot deltagare, ledare, vaktmästare, polis och räddningstjänst.

Du ska också innan ditt pass se efter var du har närmaste brandsläckare, hjärtstartare samt nödutgång.

2: Olycksfall:
Vid olycksfall kan du som funktionär påkalla speakerns och andra funktionärers uppmärksamhet ifall det händer en incidens på is eller på läktaren.  Diskutera med säkerhetsansvarig om matcherna ska avbrytas och/eller lagen ska plockas av is etc 
Mathias  070-563 67 23

Vid behov har vi tillgång till två stycken hjärtstartare – dessa finns i de två spelargångarna.
Ring alltid 112 vid akuta situationer. 

3: Evakuering
Vid behov av evakuering av arenan kommer direktiv från säkerhetsansvarig att funktionärerna öppnar upp hela arenan och speakern går ut med följande meddelande:
Speakertext:
"På grund av omständigheter och säkerhetsskäl som vi inte rår över, så kommer matchen att avbrytas. Vi ber samtliga åskådare att lugnt lämna ABB Arena Syd. Följ funktionärernas direktiv och lämna arenan vid närmaste utgång. Gemensam återsamling är på den stora parkeringsplatsen utmed Hakonplan”

Roller vid utrymning:
Matchsekretariat:
Efter att meddelandet om utrymning har lästs upp så ansvarar funktionärerna från sekretariatet för att läktaren bakom er är tom samt att omklädningsrummen 5-6 är utrymda samt ”Kids Corner” vid ingång D som används av domarna.
Matchvärdar:
Efter att meddelandet läst upp så ansvarar matchvärdarna för att inga personer finns kvar på plan, på läktaren mot Hakon samt omklädningsrummen ABB 1-4. 
Kioskpersonal:
Efter att meddelandet läst upp så ansvarar funktionärerna från kiosken för att inga personer finns kvar i kioskområden samt Entre B. 

Återsamling sker vid stora parkeringen utmed Hakonplan.	
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