Lagets organisation och funktionsansvar
U10 (Team-10/11) inom Valbo Hockey har dessa ledarroller:


Lagledare: Emma Kjellsson
Administrativt huvudansvarig för laget. Sköter det administrativa och leder och delegerar arbetet inom laget. Är delaktig i lagets säsongsupplägg. Ansvarig för att riktlinjer följs och är lagets språkrör tillsammans med huvudtränare till sportkommitté och styrelse. Ansvarar för LOK-stödsrapportering och att SISU-rapportering sker från laget. Ansvarig för att kunskapen/kompetensen om hur man använder hemsidan (laget.se) finns i laget.


Huvudtränare: Ej tillsatt ännu
Tränare: Marcus Jönsson, Joakim Hök, Daniel Södergren, Lasse Karlsson, Stefan Forsberg, Fredrik Hedberg och Eki Kumpulainen
Huvudtränaren har det sportsliga huvudansvaret inom laget. Upplägg och genomförande av träningar, matcher, laguttagning, taktik. Är delaktig i lagets säsongsupplägg med övriga ledare inom laget.


Målvaktsansvarig: Stefan Forsberg och Daniel Södergren
Verka för att målvakterna i laget får så behovsanpassad träning som möjligt. Uppmärksammar och kommunicerar med målvakterna i laget. Har dialog med föreningens målvaktsansvarige. Är med på de möten/träffar som föreningens målvaktsansvarig kallar till.


[bookmark: _GoBack]Materialansvarig: Nicklas Härdin och Andreas Lindh
Ansvarar för lagets ordning & reda i förråd, matchställ, tvätt, slipning, underhåll & reparation av utrustning. Är huvudansvarig för att lagets omklädningsrum lämnas i ett städat skick, hemmamatch som bortamatch.


Caféansvarig: Stina Svärd
Ansvarar för att caféschema för laget finns. Säkerställer att personal finns på plats. Utbildar andra föräldrar. Sitter med i föreningens cafékommitté.


Ekonomi- & sponsoransvarig: Therese Lenholm
Sköter lagets ekonomi (lagkassör). Har dialog med kansliet i ekonomiska frågor i samarbete med lagledaren. Lagkonto ska finnas inom föreningen (kansliet). Transaktionskonto kan av praktiska skäl finnas utanför föreningen. Driver ekonomi- och sponsorfrågan inom laget. Sitter med i föreningens Ekonomi- & marknadskommitté.


Lagrepresentant – stöd till valberedningen: Marcus Jönsson
Varje lag ska tillse att man har en representant som stöder valberedningen. Personen ska vara lagets språkrör vad gäller att ta fram förslag till styrelseledamöter.
Beslutat på föräldramöte torsdag 12 september 2019
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