Föräldramöte 1/9 2022 – Niklas Bäckström
Deltagare
Föräldrar till:
Alve
Edvin
Oliver L
Jakob K
Jakob G
Theo H
Melker
Oscar B-F
Samuel
Isak
Frans
Hugo

Agenda
· Upplägg
· Bemanning
· Övriga frågor

Upplägg
Vi ansvarar för att arrangera Niklas Bäckström cup den 2/10. Det är 6 föreningar med total 10 lag som kommer att deltaga med ett spelschema mellan kl. 9 och 16.30. För att detta ska fungera på ett bra sätt behöver minst 1 förälder per spelare att behöva hjälpa till under dagen.
Martin presenterade upplägget som återfinns i presentationen och vilket arbete som behöver göras. Olika arbetsområden presenterads och vi diskuterade hur vi gör detta på bästa sätt tillsammans. 
De föräldrar som närvarande fick fylla i en lista med önskemål om vad man kan bidra med under cupen. Martin kommer sedan att ta fram ett bemanningsschema baserat på detta. Susanne Hennerfors (Samuel) kommer att hålla i lotteri och priser för det men vi behöver alla hjälpa till att fixa priser. Om vi inte har priser kommer aktiviteter (och förtjänsten) att utgå. Servering av hamburgare under dagen lovade Josefin H (Theo H) att göra.
Oscar kommer troligtvis inte kunna spela men han vill gärna vara med runt laget och kanske till och med vara prisutdelare… (om han vill såklart)
Övriga frågor
En föräldragrupp bestående av föräldrar för Oscar och Jakob K skapades. De kommer att hjälpa till med schema för bemanning av hemmamatcher och kiosk samt koordinering av övriga aktiviteter som ligger utanför träningar och matcher med laget.
Glädjande är att 2 nya spelar troligtvis kommer att anslut till laget. Spelare födda 2013 kommer att vara med i lag och födda 2014 kommer ha egna träningstillfälle och matcher.
Träningstider för säsongen kommer att bli tisdagar och torsdagar/fredagar. Mer information om detta kommer i kallelser. Ett nytt föräldramöte kommer att hållas i början av oktober då vi kommer att prata mer om säsongen.

Noteringar av
Johan Lööke
 


