Föräldramöte Valbo HC U9 team 13 den 17/10
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Martin inledde möte med att hälsa välkommen och informerade kortfattat om agendan. Vi följer hemmaplansmodellen och vi kommer att spela i ett mindre spelformat (en 1/6 dels plan). Detta för att spelarna i den här åldern ska få så stor delaktighet i spelet som möjligt om hemmaplansmodell där den centrala ambitionen är ett livslångt intresse för hockey.
Värdegrund
Ledarna för laget kommer att prata med barnen hur man är en bra kompis, mot varandra, mot ledare och mot motståndare. Vi kopplar det till beteende på planen. En kommentar från föräldragruppen var att även använda detta i positiva sammanhang. Vad gör vi bra?
Träningar
På träningarna kommer vi ha barn som är födda 2013 och 2014. Vi följer klubbens riktlinjer gällande lagtillhörighet dvs är man född 2013 tillhör man 2013 och 2014 tillhör 2014. Under träningar kommer vi att använda ca 10-12 övningar. Träningarna kommer ofta att innehålla stationsövningar där vi får bättre möjlighet att se och hjälpa barnen i mindre grupper. Ca 75 % av tiden vi att lägga på skridskoåkning eftersom det är väldigt viktigt. Ett medskick från Magnus (Eriks förälder) är att det även är väldigt viktigt med att träna spelförståelse och teknik på träningarna. Ledarna tar med sig detta och diskuterar hur vi på bästa sätt får med det i träningsupplägg framöver. Vi ser gärna att vi blir ett par till tränare på isen vilket skulle underlätta för ledarteamet.
Söndagstiderna kan komma att flyttas från kl. 8 till kl. 9 om det finns möjlighet. Aktuella träningstillfällen kommer att finnas i laget och eventuella sena ändringar kommuniceras.
Matcher
Vi ledare har ambitionen att medverka vid 4 sammandrag med matcher och eventuellt en cup. Om vi håller i ett eget sammandrag i NickBack kommer vi att behöva föräldrarnas hjälp att genomföra det på ett bra sätt. Ledarna återkommer med mer information när det är dags för match och eventuellt eget sammandrag.
Robert (Emils pappa) tog upp att det fanns möjlighet att träna och ordna ett sammandrag på uterinken i Överhärde vi ledare kommer att hålla kontakten med Robert om den möjligheten.
Ekonomi
Vi som lag kommer att behöva få ihop pengar till en lagkassa. Pengar behövs fr.o.m. nästa höst till att betala ett beting till föreningen på 15 tkr. Utöver det kommer pengar att behövs till att täcka omkostnader för laget som t.ex. anmälningsavgifter till cuper. Genom att börja redan nu så får vi 1 år på oss att få in pengar. Ett sätt är att tjäna pengar via försäljning. Frågan kom upp om man inte kan betala in pengar direkt istället för att medverka i försäljning. Det finns för- och nackdelar med detta. Laget behöver dock en som ansvarar för att hålla i försäljning och ekonomin kring lagkassan. Micael (Oscar B-Fs förälder) kollar med Josefin om hon inte kan ta detta. Vi behöver ta fram ett konkret förslag för finansiering.
SVAR: Josefin Broman (Oscars mamma) kommer att vara ansvarig för försäljningen. Ett upplägg har tagits fram och kommer snart att skickas ut till alla.
Frågan om en sponsor kan sponsra laget utan att sponsra föreningen ställdes av Jessika (Hugos mamma). Det är lite oklart var som gäller kring sponsring i föreningen och Martin kollar upp vad som gäller och återkommer. 
SVAR: Det ska gå bra att kunna sponsra enbart det enskilda laget. Så vill någon sponsra så är det välkommet.
Gällande avgifter så är det 2 avgifter till föreningen. Ett medlemskap (familjemedlemskap 500 kr) och en deltagaravgift på 1250 kr. Man betalar avgift för det lag man tillhör. Det är olika deltagaravgifter beroende på vilket lag man tillhör.
Material
Vi har idag inte 2 kompletta målvaktsutrustningar och vi har behov av ett hårt målvaktshalsskydd. Säkerheten går först och vi kör tillsvidare med 1 målvakt. Föreningen kommer inte köpa in ett då ekonomin in tillåter. Finns det någon som har ett skydd så tar laget gärna emot det annars behöver vi ta pengar från en lagkassa och köpa in ett då vi behöver 2 kompletta målvaktsutrustningar för verksamheten. Laget behöver även hjälp av någon som kan sy och laga utrustning. Susanne (Samuels mamma) kan vara behjälplig vid behov.
Frågan om det finns Prova-på-utrustningskit togs upp. Det vore bra så alla har möjlighet att prova på hockey. Det är osäkert kring om och vad som finns. Ledarna undersöker saken närmare.
Slipning: Vi kommer att ha en korg efter varje träning där man kan lägga skridskor för slipning. Vi kommer sedan att slipa skridskorna och de kan sen hämtas ut samma korg till nästa träning.
Organisation
För att det ska flyta på så smidigt som möjligt i verksamheten behöver vi komplettera organisationen kring laget men en materialansvarig, en följsäljnings- och ekonomiansvarig och ett par tränare på isen. På mötet anmälde sig Mattias (Hugos förälder) och Mattias (Jakob Gs förälder) att vara med som tränare på isen. Eventuellt kan Josefin (Oscar B-Fs förälder) 
SVAR: Mattias (Hugos förälder) och Mattias (Jakob Gs förälder) kommer framöver var en del av ledarstaben. Även Markus (Scott’s pappa) kommer att vara med och stötta på isen.
”Minitiger”
Alla som vill har möjlighet att vara med Al-laget vid en av deras A-lagsmatch. Föräldragruppen är positiv till detta. Begreppet Minitiger har använts (i brist på annat…) men kan lätt blandas ihop med Brynäs likande aktivitet. Vi hittar ett annat namn för att undvika förvirring.
Deltagare (barn)
Martin (Alve)
Susanne (Samuel)
Johan (Oliver L)
Mattias (Jakob G)
Micael (Oscar B-F)
Andrea (Noel)
Gabriella (Scott)
Mats (Edin)
Henrik (Oscar Ö)
Mattias (Hugo)
Magnus och Helena (Erik)
Josefin (Theo)
Stefan (Frans)
Mohamad (Farag)
Robert (Emil)
Tommy (Mille)

