Föräldramöte u11/u12 30/10 -23
Gustav gav info om träningsuppläget, Vi är en träningsgrupp och 2 matchlag, det kommer att lånas spelare mellan lagen vid behov. Eftersom man får börja tacklas lite lätt i U12 så kommer det att bli en del övningar där spelarena får lära sig att ge samt ta emot tacklingar. Självklart ska man vara schysst och inte gå in för hårt. Har ni några funderingar eller att det dyker upp något från spelarna tveka inte och prata med oss ledare.
Föreningsinfo:
Träningsavgifter kommer vara 2200:- för u11, och 2800:- för U12, faktura kommer att skickas ut inom kort. Vi ska sälja Bingolotter 30st enkla och 5st dubbla samt 20st hockeylotter/familj detta går till hela föreningen. Efter jul kommer vi att sälja toapapper som då går till ungdomshockeyn. 
Sammandrag:
Vi kommer att lägga upp allt eftersom på laget som datum blir spikade. U12 kommer att ha två sammandrag hemma nu på hösten och U11 kommer att ha ett hemma på hösten, datum finns på laget.se. Alla kommer att behövas under dessa dagar, kiosk och sekritariat ska bemannas. 
Cuper:
U12 kommer att åka till Östersund på Cup i vår samt U11 kommer att åka till Sundsvall. Vi kommer att behöva lägga en summa ur egen ficka, oklart hur mycket det beror på hur mycket pengar vi får från föreningen samt om vi vill sälja något. Vi kom överens om att alla hör sig för om jobb som laget kan göra, sponsor och/eller kollar upp försäljningsalternativ för att kunna hålla kostnaderna nere. Nytt föräldramöte ang detta i november
