Föräldramöte VHC U16 18-09-12

Närvaro:
Maria S Johansson, Stefan Johansson	Oskar
Elisabeth Pedersen, Tommy Pedersen	Alex
Sara Andersson		Emil A
Fredrik Solbakken		Basse, Robin
Anna-Lena Larsson		Martina
Carolina Lindqvist Edlund		Jacob
Jennie Lindqvist		Olle
Gösta Olofsson		Filip
Peter Eriksson		Elliot
Åsa Melin			Ludvig
Kalle Öberg			Emil
Eva-Lena Vikström		Vilmer
Oj Jongsomnuk		Robin 
Vicktoria Åberg 		Liam

Inledning
Stefan Johansson, pappa till Oskar, inledde föräldramötet med att presentera sig samt att han tillsammans med Fredrik Solbakken kommer att vara lagledare för U14 2018/2019.

Allmänt om laget
Vi kommer att spela i U14 div2 där det inklusive oss är totalt 17 lag spritt över kusten och inlandet. Det kommer att bil en enkelserie dvs där man bara möter lagen en gång vilket i vårt fall betyder att vi kommer ha 7-8 bortamatcher och lika många hemma. Vissa lag i serien har dispens för överåriga dvs de som är födda 04. Hockeyförbundet har godkänt detta och under match så får det då max vara 1 målvakt och 3 utespelare som är överårig. 6-7/10 är det tänkt att serien skall dra igång och den håller på tom v10. Speltiden är 3x15 minuter och när de kliver upp till U14 så är det möjligt att matcha lagen under powerplay och penalty kill.  Övrig tid är det inte tillåtet att matcha lagen. 

Tränarna och lagledare har haft ett möte med spelarna för att prata om de riktlinjer som kommer att gälla 2018/2019. Ledordet är ansvar och de utgått från VHC:s policy- och riktlinjer för ungdomsverksamheten. Följande har de gått igenom med spelarna:
· Träningsnärvaron bör ligga på minst 90% inkl sommarträningen. Träningsnärvaron är matchgrundande. Är man sjuk så kommer man inte på träningen.
· 10 minuter innan träningen ska alla vara ombytt och klar för att kunna lyssna på tränarnas information .
· Alla ska medverka och göra sitt bästa 
· Samlas när de hör att visselpipan blåser
· Är man på is så medverkar man även på fys. Alternativa övningar går att göra om det av någon anledning är svårt att utföra det som är tänkt.
· Individuell isträning för att alla ska få jobba med sina utvecklingsområden. 
[bookmark: _GoBack]Dessa punkter har de tillsammans med spelarna diskuterat och fastställt.

Ett spelarråd är skapat som består av Kevin (lagkapten), Elliot (ass.lagkapten) och Hjlamar (ass.lagkapten). Dessa tre kommer att ha klassiska lagkaptensuppgifter dvs  bla hålla ställningarna i omklädningsrummet. Förra säsongen var det stundtals lite rörigt och en jargong som inte var så bra. Det kommer inte vara några vuxna i omklädningsrummet utan enbart spelare. De ska även agera goda förebilder för övriga i laget och peppa spelarna i med- och motvind. Vidare har det även ansvaret att samla ihop lagets synpunkter och tratta det till tränare och lagledare beroende på vad de har synpunkter om.  

Anmälningar till träningar, matcher, breddläger etc görs uteslutande via appen laget.se och det är spelarna själva som gör detta. En synpunkt kom fram att kallelserna till träningarna kommer så långt i förväg. Det bestämdes att Stefan skulle lägga ut alla kända träningar, matcher etc i kalendern så att alla kan se och planera i förväg samt att kallelserna skickas ca en vecka i förväg. 

Under denna säsong kommer lagets all kommunikation att ske via laget.se så det är mycket viktigt att alla går igenom sin profil och uppdaterar sina kontaktuppgifter. Är det svårt att hitta så meddelade Stefan att han nästan alltid finns på plats på träning så det är bara att fråga. 

Ledarrummet kommer vara till för bara våra ledare och det går självklart bra att knacka på om det är något som vi undrar om. Detta för att de ska hinna förbereda samt kunna planera och stämma av i lugn och ro.

Ekonomi
Då det gäller klubbens ekonomi så står vi inför en utmaning 2018/2019. Svenska ishockeyförbundet har bestämt att för att VHC ska kunna få licens för A-laget så måste klubben visa ett resultat på 200.000kr vid bokslutet 2019. Säsongen 2019/2020 är siffran 300,000, 2020/2021 400,000. Det här är tufft men det gäller för alla föreningar som spelar i samma division som Vännäs. Detta har gjort att klubben måste granska ekonomin extra noga allt från U-lag, J-lag till A-lag sa. För att vi ska kunna vara med i serien så har vi en kostnadsmassa på mellan 80-90.000kr för U14. Enbart bussresorna står för ca 65.000kr. Detta är förstås inte rimligt då U14 via träningsavgifter i år skulle landa på intäkter ca 45,000 kr. Christer kollade med styrelsen om ledarna kunde fylla sina bilar med spelare och koppla på ett släp med utrustningen för att minimera transportkostnaden men det blev ett nej på det.  

Eftersom vi är en liten trupp så har detta gjort att vi kommer ha ett samarbete med Tegs team06. Teg har kontaktat Christer och de är även i samma sits som vi med få spelare (12 ute och 3 målvakter). För oss betyder det att i första hand att det är spelarutbyte mellan våra 06:or som gäller men det kan även bli för övriga årskullar. Förbundet har sagt att detta är OK och vi får framåt se hur vi löser detta. Ingen ska känna sig tvingad att spela i annat lag utan det är helt frivilligt. Vi kommer säkert ha någon gemensam träning med Teg och redan nu är det inbokat en träningsmatch den 23/9 hemma i Vännäs.  

Träningsvagift
Då det gäller träningsavgiften så kommer den att ligga på 3200kr för U14 + familjemedlemsskap 400kr alt enskilt medlemskap 300kr. I år kommer klubben att fakturera detta. Ett förslag kom fram som Christer och Fredrik får ta med till styrelsen om att det skall finnas ett kostnadstak alt rabatt om man har flera barn i föreningen.

Försäljning 2018/2019
Vi kommer att få 20 lotter per familj att sälja. Dessa kostar 150kr per styck och priserna är vässade med en bil, en skoter och en hockeyresa. Kostanden för detta faktureras så vi kommer inte behöva swisha in pengarna. Laget kommer även att få 8 biljetter per spelare som de tillsammans ska sälja utanför ex. Ica, Coop, Boströms osv.

Enligt klubbens policy och riktlinjer för ungdomar så ska U14 anordna en endagars cup. Alla intäkter utöver 20.000kr går till vårt eget lag. Tränare och lagledare tittar på datum för detta för det måste snarast ut på cuponline.se så att vi kan få in lag till cupen. De återkommer med datum för detta.

Egna säljaktiviteter
Vi har i lagkassan 13.000kr från då vi jobbade på hundutställningen. Frågan kom upp vad vi ska använda det till. Föräldrarna tyckte att vi ska satsa på att spelarna får åka på någon cup. Förslag tas fram av ledarna och presenteras senare. 

Vännäsdagarna och hundutställningen
Dessa två aktiviteter kommer vi att göra under 2019. Kommande säsong så är vi tre lag som delar på detta (U9, U11 och U14). Ett förslag ligger att respektive lag kommer att bli tilldelad X antal pass som de själva bestämmer vem som bemannar inom laget. Hur vårt lag delar upp detta får vi återkomma till senare. Stefan förtydligade även att om man tänker sluta med hockeyn efter denna säsong så har man ändå ett ansvar att jobba på dessa två tillställningar. Det är även så att har man flera barn i föreningen så gör man ett pass per barn. Som en artighet till våra ledare som varje vecka ställer upp för våra ungdomar så får de möjlighet att välja pass först.
Kioskpass
Även här är det tre lag som delar på uppgiften. Fram till jul är det tre pass per familj och spelare som gäller. Tidigare år har ledarna inte varit medräknade men i år är vi så få att det är bestämt att även ledarfamiljerna ska göra två pass. Efter jul kommer nya listor upp och beroende på hur långt J- och A-lag går så får vi täcka upp pass för det. Vicktoria Åberg från vårt lag är med i kioskgruppen och hon kommer tillsammans med de övriga i gruppen att stämma av våra pass så att det blir så bra fördelat som möjligt. Fram till jul så är det redan nu bra täckning vilket är glädjande.

Kläder och namnlappar
Mötet bestämde att vi skulle ta fram en innedress denna säsong och Fredrik Solbakken fick i uppgift att göra detta. För de som vill efterbeställa en täckdress för utomhus bruk så går det bra att själv göra det via Intersport. För att vi ska komma ner i en bra kostnad för dressarna så får vi alla ragga sponsorer. Ledarna tar fram vad som gäller kring detta och skickar ut info inom kort så vi vet vad vi ska säga till potentiella sponsorer.

Ett förslag om att spelarna ska få ha namn på tröjorna lades fram av Stefan. Fredrik Solbakken har tagit fram ett förslag på tryckta namnlappar och dessa skulle då kosta 240kr för både hemma och borta. Mötet antog detta och det kommer att vara kul för spelarna att ha sitt namn på ryggen. Kostnaden faktureras respektive spelare. Mer information om detta kommer framåt.

Sek- och kioskgrupper
Det finns ett dokument på laget.se där vi är indelade i två grupper med 8 spelarfamiljer i varje grupp. I år är även ledarna med för att vi ska kunna få ihop det i samband med våra hemmamatcher. I kiosken behövs det 2 st och i seken 4 st. Viktigt att alla i gruppen samlas i god tid innan match så att vi täcker upp bemanningen samt hinner starta igång kiosken. Kan man inte delta av någon anledning så ansvara man själv för att byta med någon annan. Använd gästboken eller kontakter på laget.se. Om det är någon som är osäker på hur seken funkar så kontakta Stefan under träning så visar han er. Första bemanningen blir i samband med träningsmatchen mot Teg 23/9.

Föräldrafest
Ja men det vill vi ju ha!!! Eva-Lena Vikström, Vicktoria Åberg och Maria S Johansson anmälde sig att rodda ihop en sådan. Återkommer med datum.



Instagram
Förslag om att vi ska öppna ett instagramkonto kom fram. Det diskuterades om huruvida vi skulle ha öppet för alla  eller stängt konto för oss. Vi landade ut i att lagledarna kollar upp vad som gäller avseende att barnen syns på bild och återkommer med information.  

Förlädragrupppen
Vikcktoria Åberg efterlyste fler föräldrar från vårt lag till den gruppen. Det som gruppen gör är att komma på förslag som gör att vår ungdomsverksamhet växer, aktiviteter som drar in pengar till ungdomarna. Ett bra exempel var skridskodiscot som anordnades. Anmälan görs till Vicktoria.

Breddläger
I år är det 06:ornas tur att göra sina första breddläger. 05:orna och 04:orna fortsätter även dem med breddläger. Dessa sammankomster anordnas av ishockeyförbundet och är öppen för alla spelare i Västerbotten inom respektive årskull. Syftet är att utvecklas, träffa andra spelare och förbereda sig inför uttagningen av Stålbucklan/TV-pucken. I år är det 04:ornas tur att jobba mot en uttagning för TV-pucken. Stålbucklan är aktuell för våra tjejer i föreningen och där är det så att man har möjlighet att vara med i uttagningen under tre år (?) och därefter kunna spela stålbucklan i lika många år. TV-pucken bara gäller vid ett år för killarna dvs uttagningen sker tredje året man är med och även själva turneringen. Detta är naturligt frivilligt att delta och anmälningar till dessa sammankomster görs till lagledare. Kostnaden att delta varierar kring 300-600kr per gång. Detta står spelaren själv för och faktureras via VHC. 

Övriga frågor
Inga övriga punkter kom upp.



Minnesanteckningar gjorda av 
Maria Strand Johansson





