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Verksamhetsberättelse Vansbro Konståkningsklubb säsongen 2020/2021
Styrelsen har bestått av:
Ordförande            Sofie Svensson
Sekreterare            Lena Sommar
Kassör                     Eva-Lena Heinstedt 
                                 Katrina Stövling (köpt tjänst)
Ledamöter             Anna Lilja
                                 Lisette Andersson
Suppleanter           Josefine Lissnils
                                 Elvira Heinstedt
Revisor                   Marie Hermansson

Under säsongen 2020/2021 har det varit en ny styrelsen med många nya medlemmar. Styrelsen har därför gått igenom viktiga häften och dokument från bland Riksidrottsförbundet och svenskakonståkningsförbundet.                                                                                                                            Säsongen har varit lite annorlunda på grund av pandemin Covid-19. Föräldrar har förbjudits i ishallen samt i omklädningsrum. Klubben infördes ett begränsat antal åkare per omklädningsrum. Klubben rekommenderade om att knyt på sig skridskorna hemma. Dessutom gick regeringen ut med rekommendationer om att personer födda året 2004 och tidigare bör ej träna. Vilket påverkade endast en åkare i klubben. Enskildträning erbjöds för denna åkare. En annan skillnad är att styrelsen har i största del setts digitalt. Men verksamheten har funkat bra och styrelsen anser att verksamheten har kunnat bedrivits på ett smitt säkert sätt.                                                                                                                                                       Under julupphålet stängdes ishallen då det blev krångel med frysningen av isen samt på grund av pandemin. Men vi kunde vara på isen igen som planerat vid mitten på januari.                                      Skridskoskolan har bytt namn till konståkningskolan. Utvecklingsgruppen har tagits bort på grund av för få åkare. Under säsongen har det varit 2 grupper igång, konståkningsskolan och tävlingsgruppen.
Värdegrundsarbete
Säsongen 2019/2020 påbörjade vi värdegrundsarbetet och skapade värdegrunden som ska främja vår verksamhet. Med hjälp av värdeorden: Vilja, Kul, kamratskap har en värdegrund formats. Under säsongen har främst styrelsen arbeta med klubbens värdegrund, Vilja, Kul, Kamratskap. Värdegrunden togs fram i samband med ansökan om föreningslicens våren 2020. Sedan vi arbetat för att föreningslicensen ska bli godkänd men i har ännu ej fått svar från förbundet. 
Möten
Styrelsen har under säsongen haft regelbundna styrelsemöten, till en början på hösten hade vi fysiska träffar men sedan har vi ställt om till digitala styrelsemöten. I början var det mycket nytt som behövdes göra och det krävdes mer träffar på hösten. Vi har haft två möten med Anci Wadman från RF SISU. Sedan har några i styrelsen varit med på ett digitalt möte om lokstödsansökan. En av tränarna deltog på ett möte som handlade om tävling- och testsystem. Under säsongen har styrelse kallat till ett extra årsmöte för att kunna göra de stadgarändringar som behövdes göras.

Tränare
Under säsongen har klubben haft tränarna Sofie Svensson, Elvira Heinstedt och Emilia Karlsson.
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Klubben har inte haft någon försäljning under säsongen då ekonomin ansågs som god. Vanligtvis skulle klubben varit funktionärer och delat ut medaljer på Vansbro simningen i juli 2020. Men simningen blev inställd på grund av pandemin. Föreningen fick ändå ett bidrag från Vansbro simningen. De pengarna som vi har blivit förskingrade på är nu återbetalda av Folksam. Vi har tagit emot fritidcheckar av åkarna och sedan fått pengar utbetalt av kommun för de. 

Istid och ishallshyra
Konståkningsskolan har tränat 1 dag i veckan vilket har varit på måndagar. Tävlingsgruppen har på hösten tränat 3 gånger i veckan samt 2 gånger i veckan på våren. Styrelsen har diskuterat ishallshyran med hockeyn då den är något hög. 

Åkare och medlemmar
På hösten var det 47 medlemmar och på våren 40 medlemmar. På hösten hade klubben cirka 18 aktiva åkare, där av 9 i tävlingsgruppen samt 9 i konståkningskolan. På våren har klubben haft cirka 11 aktiva åkare, där av 4 i tävlingsgruppen och 7 i konståkningsskolan. 

Barmarksträning
Från och med denna säsong har klubben börjat med regelbunden barmarksträning i samband med ispass. Under hösten har det varit på fredagar eller lördagar. På våren har det varit på lördagar. Barmarkspassen har varit i samt utanför ishallen. Markträningen har erbjudits för båda grupperna. 

Tävling och test
Ingen åkare har kunnat tävlat eller testat i år på grund av pandemin. Alla stjärntävlingar och test har blivit inställda. Klubben har haft kontakt med Borlänge Konståkningsklubb angående tävlingstestet men något sådant tillfälle har inte blivit av.

Show
På grund av den rådande pandemin så hade vi ingen julshow eller vårshow för allmänheten. Dock visade tävlingsgruppen upp ett program för deras föräldrar under Halloween. Sedan innan juluppehållet visade tävlingsgruppen upp ett intränat julprogram för föräldrarna. Det var även två åkare som visade upp sitt tävlingsprogram. Programmen visades upp vid 2 tillfällen. Vårshowen kommer att bli digital.

Avslutning
Det blev ingen avslutning för åkarna vid jul. På vårterminen hade vi en avslutning för alla åkare. Det var en pulkadag vid skidstugan. Där grillade vi korv och hade tipspromenad. Detta ansåg vi vara en avslutning som vi kunde göra med åkarna på ett smitt säkert sätt. Då vi kunde hålla bra avstånd utomhus. Vid jul fick alla åkare en chokladtomte och på våravslutningen fick åkarna en pokal och godisask.
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