Sammanfattning av möte 28/9 2020

Uppdrag inom föreningen

Detta förväntas av oss:
· Två gånger om året (före påsk och inför jul i november) säljer alla våra spelare Bingolotter och Sverigelotter. Pengarna från lotterna går direkt in i ungdomsverksamheten och inte till A-laget. Det rör sig om t.ex. materialinköp. 
· Alla åldersgrupper har uppgifter på herrlagets hemmamatcher (som maskotar, bollisar mm. under april-nov).
Som vuxen med barn i vår verksamhet, förväntas du delta som funktionär vid något eller några tillfällen på herrlagets hemmamatcher (april-nov).

· När vi ordnar sammandrag själva behövs hjälp med kiosk, publikvärd och lite annat. Pengar som vi får in går till vår lagkassa. Nu har vi runt 4000 kr i kassan. 
· Har ni förslag på hur vi kan samla in mer pengar får ni gärna säga till oss eller dra i gång något. Om vi får in pengar kan vi åka på någon cup eller göra något annat roligt tillsammans.


Inomhussäsongen 
· Söndagar kl.16.30-18.00 i Mariedalshallen.

Decembercupen
· Lördag 20/11 är vi inbjudna att spela en futsalcup i Sparbankshallen. Intresseanmälan kommer inom kort.

Kallelser
· Vi diskuterade hur vi ska kalla spelare under nästa säsong. Ett förslag är att vi skickar ut en intresseanmälan och utifrån det gör vi lagen. Nu är det inte fler matcher i höst så vi meddelar formen för kallelser i vår.
· Vi fortsätter att skicka ut kallelser inför träningar. Det är för att vi ledare vill veta hur många som kommer på träning så att vi kan lägga upp övningar/spel.

Ledare
Sebastian slutar som ledare men kommer att finnas till hjälp om det skulle krisa. Dock behöver vi fler ledare. Nu är det Petra, Sara och Driton som finns kvar. Petra har också hand om administrationen just nu. Sara jobbar ofta helg när det är trädgårdssäsong.

Uppdrag man kan hjälpa till med:
· Ta hand om administrationen: Skicka ut kallelser, nyheter, dokument som dessa, kontakt med kansli och andra klubbar kring träningar och sammandrag. Det är inte svårt och allt man behöver är en telefon/dator och/eller appen laget.se. 
· Tränare: Planera och ta hand om träningar. Du behöver gå en grönt kort-kurs på tre timmar för att leda laget på t.ex. en turnering eller på sammandragen.
· Organisera och styra upp kring kiosk när vi har sammandrag.

Hör av er till någon av oss om ni kan tänka er att var med och leda våra killar på något sätt – ju fler vi är desto roligare blir det och arbetsbördan fördelas på fler
 
Petra 073–8253508
Sara 070–3392233
Driton 072–7333199
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