Info ledarna.

Bollar – vi ska använda de vita ( likt de vi hade förra året) nya grå kommer snart, men de är till för äldre barn. De gula bollarna går också bra att använda på gräs, men ska med fördel användas på konstgräs.
Vi har fått västar tilldelade vårt lag. De ska finnas i 2 olika färger och de ska ligga i vårt skåp! Vi kan sedan om vi tycker det behövs ta hem och tvätta dessa själva.
I de fall vi skjuter över bollar till kommunens upplag så önskar Jonas Lejeviken få ett sms om detta samma så att han kan gå in och hämta dessa snarast under morgonen. Anledningen är att kommunen annars sparkar ut dem på planen där de lätt får fötter.
Vad gäller extra målvaktströjor ( vi har 2 st idag) så finns det i en låda på hyllorna över konerna i bollförrådet.
För att kunna vara ledare på matcherna så ska man ha gått Leda Laget – Har alla gjort? 
När vi lägger in laget inför match så kan detta göras i förtid i appen Min Fotboll för att slippa stressa på matchdagen. Det går att välja publicera en timme innan match. 
Fogis och Min fotboll synkas numera 
Ladda ner Min Fotboll appen- där rapporteras slutresultatet och annat kul! 


Inför hemmamatch.
* Skicka inbjudan till bortalaget, finns bra dokument i Laget.se som man kan bifoga. Detta är gjort redan. 
* Skicka sms till domaren någon dag eller dagen innan och välkomnar dem till matchen. Uppgifter om vem som dömer finns i Matchdokumentet. Obs detta uppdateras dagligen så se till att uppdatera innan ni hämtar information.
* Vi ska som tidigare år även se till att vi har 2 st matchvärdar på plats. Bjud in 2 föräldrar i samband med kallelsen eller skapa en nya aktivitet om ni vill.
* Registrera alla spelarna (helst med tröjnr) innan avspark! Detta ska egentligen visas upp för domare och motståndare också.
* Rapportera matchresultatet. 
Matchresultatet och registrerad laguppställning är ett krav ifrån HFF ( Hallands Fotbollsförbund) Sköter vi inte matchrapporterna så får klubben vite.
*Dela ut grönt kort till spelare i motståndarlaget.
Ps. sopa av och kolla omklädningsrummen vi haft innan vi lämnar vallen. 



Inför bortamatch.

*I de fall matchresultatet inte rapporteras av det andra laget så ska man meddela detta till HFF.
* Se till att vara i tid till match.
*Registrera alla spelarna (helst med tröjnr) innan avspark!  Detta ska egentligen visas upp för domare och motståndare också.
*Dela ut grönt kort till motståndarlaget.





