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VERKSAMHETSIDÉ
Värtans IK strävar efter att vara en förening där alla kan vara med på sina egna villkor. Vi vill stå för gemenskap och kamratskap i en trygg miljö genom hela livet. Värtans IK har sin hemvist i Hjorthagen och sitt verksamhetsområde på hela Östermalm. Föreningen ska vara en stark positiv kraft i det lokala samhället.

Vi erbjuder organiserade träningsmöjligheter, utbildning och aktiviteter med fokus på lagidrott, för närvarande fotboll, bowling och innebandy. Vi välkomnar barn, ungdomar och vuxna att vara en del av vår förening. 

VÄRDEGRUND
• Glädje och trygghet.
Vi visar respekt för varandra och ser varandra. Alla ska trivas hos oss. Vår verksamhet ska vara hållbar över tid. Hos oss vill du vara kvar även när den egna spelarkarriären är över. Det ska vara enkelt att gå från att vara aktiv till att bli ledare eller funktionär.

• Gemenskap och klubbkänsla.
Vi är en familjär klubb där lag och sektioner samarbetar. Kontakt mellan olika åldrar är viktigt. Vår klubbklädsel visar vår tillhörighet till Värtans IK.

• Utveckling och kreativitet
Vi vill tänka nytt och vi vågar testa. Hos oss finns det utrymme för idrottslig utveckling på dina egna villkor, utifrån din ambitionsnivå och dina förutsättningar.Våra tränare utbildar sig kontinuerligt, enligt riktlinjer från respektive specialidrottsförbund.

VISION
Värtans IK – din klubb för hela livet 
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