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Vi kommer att lägga en del fokus på skadeförebyggande träning som bland annat innebär att stärka upp kroppen med styrketräning med den egna kroppsvikten och vi jobbar utifrån svenska fotbollsförbundets rekommendationer om knäkontroll. Detta då vi märker att många tjejer klagar på smärta i knän och fotleder.

Vi har tidigare delat ut lite regler till tjejerna som är utifrån föreningens policy och nu fick även ni föräldrar lappar med er hem att läsa. Hela föreningens policy finns att läsa på hemsidan för den som är intresserad. 

Just nu tränar vi en gång i veckan och tanken är att börja träna utomhus två gånger i veckan i början/mitten på april. Vi återkommer med mer information när det närmar sig 

Vi kommer att ha en träningsdag/kickoff för tjejerna lördagen den 4 april kl. 10-17 i Risbrohallen där vi tränar och umgås tillsammans. Vi fixar lunch till tjejerna.

Första matchen ser ut att vara första helgen i maj och innan tjejerna får spela match behöver medlemsavgiften vara betald. Det är samma summa som förra året alltså 900 kr som betalas in till föreningens bankgiro 5368-4528. Märk betalningen med namn, personnummer, adress och lagtillhörighet alltså F-09

Vi pratade också om att det är bra att alla spelare kan fixa minst en stödmedlem till föreningen. Man får gärna fixa fler än en om man kan. Detta är ett enkelt sätt för att föreningen ska få bättre ekonomi. Det är absolut ingen kris i föreningen men med mer intäkter så ökar förutsättningarna för att köpa in mer utrustning. Tjejerna får lappar om detta på en träning framöver. 

Vi pratar om att åka på Forward Cup i Örebro den 6-9 augusti. Vi skickar ut en förfrågan som är bindande så anmäler vi oss snarast. Till cupen finns pengar i lagkassan. 

Vi pratar om sponsorer, Ullis är ansvarig. Det är bra om vi får in ett par stycken då det låter som att tjejerna behöver nya träningsoveraller och vi planerar att köpa in ett eget rött matchställ, liknande det svarta som vi köpte förra året. 

Vi beslutar också att vi provar att fixa ett jokerlotteri som går ut på att sälja ett nummer för 100 kr som köparen har chans att vinna 300 kr på varje lördag i 10 veckor. Alla säljer 9 nummer var och på detta sätt får vi in 7000 kr direkt till lagkassan, vilket är toppen!!

Hör gärna av er vid frågor! 



