Föräldramöte 2022-10-03

Nuläge
Vi har för närvarande 18 aktiva spelare i truppen. VI behöver fler målvakter och de som vill kommer att få testa att stå i mål på träningarna.

Kallelser
Tiden för träningskallelserna går ut 30 min innan träningsstart. Vi påminner igen om hur viktigt det är att alla svarar på kallelserna! Detta för att tränarna ska kunna planera träningen på ett bra sätt.
Skriv anledningen till frånvaro så att tränarna vet vilka som är skadade/sjuka inför kommande matcher.

Uttagningar till match baseras inte bara på träningsnärvaro, utan även på träningsprestation samt visad vilja att utvecklas.

Ekonomi 
På lagkontot finns drygt 20.000 kr. 

Vi behöver pengar till domaravgifter, extra träningar samt andra utgifter under säsongen så vi kommer att ta ut en lagavgift på 300 kr/spelare. Denna avgift ligger utöver föreningens medlemsavgift som faktureras via Laila Ryd på Matfors IF:s kansli.

På mötet tog vi upp ev. försäljningar för att fylla på lagkassan, men ingen förälder tog på sig uppgiften att sköta detta. Vi ser gärna att någon tar på sig detta.

Förmodligen åker vi på en cup under säsongen och för de deltagare som åker med kommer vi att ta ut en cupavgift på 300 kr.

Kostnad per barn:
Medlemsavgift: 900 kr (täcker t.ex. träningstider, försäkringar, seriespelsavgift, licens)
Lagavgift: 300 kr (täcker t.ex. domaravgifter, extra träningstider)
Cupavgift: 300 kr (gäller endast de spelare som åker på cup)

Sekretariat
Vi kommer att ha en sekretariatsgrupp som leds av Kicki Bohlin. De familjer som sköter sekretariatet är:

Jonsson
Bohlin
Carlsson
Edler Hådén
Lingh
Lundgren

Fikaförsäljning
Ansvarig är Camilla Hägglund. Hon kommer att använda sig av sms-tråden inför varje match för att skicka ut inköpslistor. Alla kommer att behöva bidra vid några tillfällen under säsongen. 

Träningstider
Tränarna arbetar på att få till fler träningstillfällen. Dessa kommer i så fall bekostas av lagkassan. Troligtvis blir det någon form av fyspass.
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