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Rutiner för matcher i Fortnox Arena
Dessa rutiner är uppförda för att vi ska få en så trevlig och bra tränings och matchmiljö som möjligt. Det är viktigt att samtliga steg genomförs och att SAMTLIGA ledare och spelare tar sitt ansvar i att sköta om vår arena. Har Ni några frågor så hör gärna av Er till arenapersonalen för mer info.
Innan match
Följande punkter skall gås igenom och följas/åtgärdas enligt nedan
· En ledare skall kika in i omklädningsrummet och bedöma om det är i OK skick. Om det är mycket skräp eller annat som är anmärkningsvärt, rapportera detta till arenapersonalen. Ta gärna en bild och skicka till arenachefen. Så har vi lättare för att ta reda på vem som inte har skött sig. Säger Ni inget och de efter Er däremot gör det, så riskerar Ni att bli ”anklagade” för att ha skitat ner.
· Se till att ingen går med uteskor på gummimattan, innanför avspärrningarna. Det är ingen ingång i hörnen in till A-hallen. Smuts dras in och kan förstöra mattan när det sedan åker med in på planen. Särskilt viktigt när det är snö och slask ute.
· I B- hallen så går vi in genom omklädningsrummen, inte in på planen direkt med uteskor utan gå till vänster om cafeterian och in i Ert omklädningsrum.
· En ledare från hemmalaget skall kvittera ut samtliga taggar, dvs både för bortalaget samt domare. Sedan tar man emot bortalaget och domarna och visar dom vägen till deras respektive omklädningsrum och överlämnar taggen. Man ger lite information om vart man kan vända sig vid problem och vart man återlämnar taggen
· [bookmark: _GoBack]Åtgärda ljud och ljus – se separat rutinpapper.

Efter match
Följande punkter skall gås igenom och följas/åtgärdas enligt nedan
· Efter träningen skall man som ledare kika in i omklädningsrummet, både hemma och bortalagets, minst en gång, gärna efter alla är klara, för att säkerställa att man inte har skräpat ner eller på annat sätt förstört för nästa lag som kommer till omklädningsrummet.
· Är man sist ut på kvällen så skall sargen plockas ner i B-hallen samtliga kvällar. I A-hallen skall den ner torsdagar och söndagar. Detta för att underlätta städningen och nästkommande dags aktiviteter. Sargen i B-hallen skall in i förråd 9 och sargen i A-hallen skall placeras utanför förråd 4 (nordöstra hörnet).
· Grovstädning SKALL ALLTID GÖRAS. Synligt skräp skall plockas bort från hallgolv och läktare. Detta slängs i soptunnorna. Samtliga läktare skall sopas rent, sopborstar finns i A-hallens hörn samt i förråd 9 för B-hallen. Det finns även mer städutrustning i städförrådet bredvid VIP-utrymmena i A-hallen.
· Återställ ljud och ljus – se separat rutinpapper.
· Återställ möbler om Ni har hämtat eller flyttar runt något.



	
