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Värvningspolicy för Växjö IBKs U-sektions lag

Följande dokument gäller för föreningens lag som ingår i Ungdomssektionen (upp till och med pojkar/flickor 16 år) för Växjö IBK (i dokumentet kallat föreningen).
Föreningen kommer dela ut dokumentet till alla berörda lag under september 2015 och gäller tills annat dokument tagits fram och godkänts av huvudstyrelsen. 

Föreningens inställning:
Föreningen anser att det viktigaste för barn är att man är aktiv i någon idrott. 
Att selektivt välja ut spelare och toppa eller värva för att nå resultat är inget som varken föreningen eller forskning tror ger elitspelare i framtiden.
Föreningen ser det därför som viktigt att behålla så många som möjligt i spel så länge som möjligt vilket bl a sker genom att göra alla i laget delaktiga. Rörelseglädje är ett av ledorden i detta resonemang.

Föreningen kommer därför:
· Inte aktivt ta kontakt med spelare för att spetsa till lagen.
· Inte aktivt toppa sina lag med syftet att nå högre resultat.

Skulle någon spelare vilja komma till föreningen så skall föreningen:
· Meddela spelaren att föreningen kommer kontakta både förälder och tidigare förening innan övergången sker. 
· Diskutera med alla (föräldrar, ledare i bägge föreningarna, spelaren) parter om varför spelaren vill lämna.
· Försöka nå en lösning i den befintliga klubben, då det är viktigt med flera lag och föreningar i regionen.
· Skulle spelaren ändå vilja spela i föreningen på grund av exempelvis flytt till Växjö från annan ort eller av annan orsak så är man efter ovanstående punkter följts givetvis välkommen.

Summering:
Växjö IBK skall som förening initialt arbeta för att spelare stannar i sina respektive lag under åren man spelar i pojk/flicklag. Vid övergångar så skall man i första hand se till huruvida spelaren får spela och trivs där han/hon spelar.
Skulle en övergång bli aktuell så skall dialog mellan föreningarna ske innan övergången sker. Vid för få spelare i ett lag så skall dialog föras mellan föreningar för att gemensamt hitta en lösning som passar alla parter. 

[bookmark: _GoBack]Dokumentet skrivs under av ordföranden i föreningen samt en ledarrepresentant för respektive ungdomslag i föreningen. De ledare som skriver under ansvarar för att informationen går vidare till föräldrar, spelare och övriga ledare i sina respektive lag.
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