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· Vår Ordförande Markus Klinton var på besök och berättade om föreningen. Han informerade bla om:
# Handbollssektionen. Där beslutar man om vilka utbildningar som sak göras, Bidrag till cuper och USM mm. 
# Bidrag till cuper för våran del var lite oklart. Men en viss summa kommer vi att få.  
[bookmark: _GoBack]# Seriespel eftersom vi börjar spela seriespel nästa år. Då kommer det att kräva lite mer av er föräldrar. Bla. Någon som tar hand om kioskschema och kioskkassa. Körschema för bortamatcher. En person i varje familj måste också gå sekretariatsutbildning.
· Vi tog också upp Hallbybollen. Det är en cup i Jönköping som flera lag från föreningen ska åka på. Det är två övernattningar och cupen kostar ca 1500kr/spelare då ingår alla måltider. Det finns en intresse anmälan på laget.se med mer information.
· Vi har fått ett lagkonto på Lekebergs Sparbank. Lagkasse ansvarig är Malin Larsson (Filips mamma). Vi beslutade att det är dags att börja spara pengar till laget. Det som ska säljas är:

# New body Jenny Alsarve (Milles mamma) håller i det.
# Brödförsäljning vid ICA Falken vid några tillfällen. Marina Larsson (Charlies mamma) ansvarar för det.
# Bingolotter till uppesittarkvällen. Helena Boström kollar om föreningen gör en gemensam beställning eller om vi beställer själva.
OBS! Inget tvång att sälja visst antal eller för en viss summa. Alla gör så gott man kan.

· Det behövs fortfarande minst en ledare till i laget. Någon måste också ta på sig rollen som kioskansvarig.
· Vi har planer på att bjuda in två handbollslag till Vintrosa och göra en mini handbollsfestival. Då behöver vi ha kiosk för våra gäster och det blir ett fint tillskott i lagkassan.

· Vintrosadagen! Vi vill tacka alla föräldrar som kämpade i grillen 2019. Nästa år blir det en annan uppgift. Vilken vet vi inte än. Vintrosadagen 2020 har vi inget datum för ännu med det är alltid helgen innan skolan börjar efter sommaren.

