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Föreningen

• Visby Innebandyklubb
Föreningen startades 1988 och äger sedan ett antal år sin egen träningsanläggning, Innebandycenter. I år har föreningen anställt Fredrik Holmgren (A-lags tränare) som även kommer att stötta föreningens ungdomsledare. Fredrik kommer närmast Från Riksinnebandygymnasiet i Umeå där han var chefstränare.

• Ledare Visby IBK P-10
Kort information om oss tränare:

Henrik Larsson; pappa till Ludvig Ahlby, har tidigare lång erfarenhet som fotbollsledare. Har spelat innebandy aktivt på lokal nivå. Är inne på säsong 2 med laget.

Jan–Erik Larsson; pappa till Elias Larsson. Är inne på säsong 2 med laget, innan Visby IBK så hade han väldigt lite ungdomsledarerfarenhet. Började med att hjälpa till med lagen under knatteligan och tyckte det kunde vara kul att vara med. 

Lars Pedersén; pappa till Theo Pedersén. Har varit i föreningen sedan 1996, har tränat föreningens juniorlag, damlag, herrlag samt Gotlands distriktslag. Sitter i föreningens styrelse som sekreterare och jobbar i övrigt i föreningen med arrangemang och event. Var med och startade upp laget hösten 2016.

Alla ledare är utbildade inom innebandyn enligt SIU (Svensk Innebandys Utvecklingsmodell) Fortsatt utbildning kommer ske under säsongen. Läs mer

• Träning
Vi vill att alla barn är på plats 15 minuter innan träningen, så att vi kan starta träningen på utsatt tid. Är man lite innan har man dessutom möjlighet att träna lite extra på skott och liknande.
Vi tränar onsdagar 16:30-17:30 och söndagar 08:30-09:30.

• Matcher under säsongen 2019/2020
- Vi kommer i år att spela i serien Panta Mera Ljusblå. Vi kommer att spela på stor plan med målvakt samt 5 utespelare.  Vi har anmält 2 lag för att så många som möjligt ska få spela så mycket som möjligt. För att man ska vara aktuell för match måste man ha bestämt sig för att spela med laget och lämnat in uppgifter för registrering (gäller våra nya provspelare).
- Det kommer att spelas 3-4 matcher vid varje tillfälle och de flesta matcherna spelas i Ica Maxi arena, Wisbygymnasiet, Södervärnshallen, Solklintshallen (Slite) och i Innebandycenter. Serien är satt fram till jul. Läs mer på Spelschema P-10
- Matchkläder; förening står för shorts och matchtröja. Varje enskild spelare har egna strumpor. Dom ska vara gula där det står Team Sportia med röd text. Finns att köpa för ca 50 kr hos vår sportleverantör. 

• Registerutdrag
Föreningen har tagit beslut på att alla ledare i föreningen ska ta ut ett utdrag ur belastningsregistret från Polisen. Detta görs för att föreningen vill ha en så säker verksamhet för barn som möjligt.

• Kommunikation
Vi kommer att under säsongen kommunicera via laget.se. Vi kommer inte sända kallelser för träningar utan endast matcher. Kallelse kommer ske till varje match så det är viktigt att man svarar så vi tränare vet vilka som kan vara med och spela.

Åtagande

• Bemanning av kiosk
Vi kommer att bemanna kiosken i ICA Maxi Arena för föreningen när A-laget spelar i SSL vid 3 tillfällen under säsongen, samt hjälpa till under Påskcupen. Vid varje tillfälle kommer vi att behöva ha 6 st vuxna.
- 12 oktober 2019, Ica Maxi Arena, samling 15:00 (klart ca 20). FBC Kalmarsund
- 4 december 2019, Ica Maxi Arena, samling 17:00 (klart ca 22). Höllviken IBF
- 12 februari 2020, Ica Maxi Arena, samling 17:00 (klart ca 22). Mullsjö AIS
- Påsklovet 2020, bemanna kiosken under 1 dag på Påskcupen, troligtvis i Ica Maxi Arena 

• Försäljning
Vi kommer under säsong få uppdrag att till sälja: 
- 2-4 Föreningslotter, sker innan jul
- 2-4 biljetthäften till A-lagsmatch i SSL (troligen sista seriematchen)

• Eget åtagande
Föräldragruppen som ska tillsättas får se över om laget ska göra något eget åtagande gällande försäljning etc. I fjol hade vi t. ex kiosk när vi hade matchsammandrag alternativt om det ska säljas New Body, Korvar från Gute Chark eller liknande

• Föräldraaktivitet
Olika aktiviteter kom upp, det finns inga krav på deltagande;
- Föräldracafé uppe i konferensdelen under träningen på söndagsmorgnar; Några löser t.ex. kaffe och en macka till självkostnadspris (20 kr). Ett enkelt sätt att lära känna varandra. Eventuellt överskott kan sättas in på P-10’s lagkassa.
- Tränings/löpargrupp, spåren och träningsanläggning finns ute runt knuten
- Studiecirkel, t.ex. att vara en bra idrottsförälder. Sisu har massor av utbildningar som kan vara bra att ha med sig som idrottsförälder, kontakta oss tränare om ni hittar något intressant.

• Föräldragrupp
Ny föräldragrupp ska tillsättas, vi behöver ha 3-4 föräldrar som sträcker upp handen och säger att jag tar det. Uppgifter för gruppen är t. ex. lösa bemanning till kiosk, administrera försäljningsaktiviteter etc. Vi kommer 
Klar för gruppen är:
- Stefan Svensson förälder till (Martin Eikenäs Svensson)
-
-
-

• Övrigt
Missade att informera om några saker.
- ”Faddrar”,  laget har fått tre faddrar från A-laget, (Andreas Jansson, Mathias Forre och Melker Jakobsson) återkommer  när det kommer ner och är med på en träning.
- Fotografering, lag och enskilt, kommer att genomföras på Innebandycenter under hösten
Mer information kommer längre fram.
- Träningskläder; om någon är intresserad har vi ett litet mindre eget sortiment på Team Sportia, tala bara om at ni ska köpa träningskläder för Visby IBK.
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