Vittjärv PF1314 säsong 2022
Anteckningar från föräldramötet 3 april.

· Viktigast just nu att kartlägga vad vi har för spelare i år så vi kan anmäla laget till lämpligaste serien. Uppmanar alla föräldrar att anmäla snarast till Anna via mail, sms eller på lagetsidan om ert barn avser att spela denna säsong. 
(I skrivande stund har vi 7 spelare födda -14 och 2 spelare födda -13 så nu lutar det mot en Pojkar -14 serie.)

· Finns intresse i laget att delta i Mini Sundis Cup 2022?
Cupen vänder sig till flickor och pojkar födda -13 och -14 (5 mot 5)
Spelas 21-22 maj på Sundis Konstgräsplan, Sunderbyn.
Förfrågan kommer ut på lagetsidan, minst 10 spelare för att vi ska anmäla oss.

· Första träningen blir söndag 24 april på Björknäs Konstgräsplan kl 12-13.
Fortfarande mycket snö på vår plan i Vittjärv och även på planen i Bredåker.
Tills dessa har tinat fram kommer vi smyga igång med en träning i veckan på Björknäs, alltså söndagar kl 12-13. Så fort planen i Vittjärv är spelbar utökar vi till två träningar i veckan och då blir träningsdagarna tisdagar och torsdagar kl 18-19.

· Om det är möjligt kommer säsongens matcher att försöka planeras in på söndagar och då på eftermiddagen/tidig kväll. Detta för att undvika att måsta spela i den värsta hettan och även underlätta och inte ställa till det för andra helgplaner som kan finnas. Tar söndagarna slut kommer eventuellt träningstider att bytas ut mot match.

· Sofie Bladh kommer kolla upp prisförslag på träningsdress hos Team Sportia, ett med Adidas och ett med Team Sportias egna märke. Fortsättning följer.

· Gå in på minfotboll.svenskfotboll.se och följ vårt lag.

· Åtaganden:
- delta på valborgsfirande, hur detta ska styras upp kommer det mer info om inom kort.
- ev. arrangeras en fotbollsdag/sammandrag/cup i augusti
- fikaförsäljning på hemmamatcher? ska vi samla till någon egen liten lagkassa? Ska vi sälja något t ex som i fjol Ravelli? Fundera, återkoppla.
- kul om våra barn och ungdomslag kanske är med på någon av A-lagets hemmamatcher, eventuellt springer ut på planen med spelarna vid presentation. Vi spinner vidare på den idén.

·  Medlemsavgift för enskild person 125 kr, för familj 400 kr.
 Deltagaravgift 300 kr per spelare.
 Båda avgifterna betalas helst med Swish 123 189 8113. Ange vilket barn + lag som betalningen avser. Säg till om ni önskar betala på annat vis så löser vi det.
Meddela Anna när ni betalat, så vi vet att barnen är försäkrade. Detta måste ske innan cuper och serier drar igång.

· Planen för i år är att vara minst två tränare på varje träning och match. Hur detta rent praktiskt kommer att lösas jobbas det för fullt på just nu. Vi börjar med förstärkning i ”tränarkåren” med Rickard Eriksson och Sebastian Hellström. Alla föräldrar får vara lite på tå. Vi kommer lägga ut på lagetsidan i anteckning på varje träning vilka som är tränare den dagen. T ex om ni klickar på träning söndag 24 april så står det att tränare för dagen är Rickard, Sebastian och Anna. Lätt som en plätt. Mycket ny kunskap och anda kommer trilla in till laget i år, det känns jättebra. 

· Många känns taggade och sugna på att dra igång nu och det ska bli så kul! Hör av er på det sätt ni föredrar om ni funderar på någonting, har nånting ni vill dela med er av oavsett vad. 
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Vi börjar med att bocka av följande:
- Meddela om mitt barn ska spela den här säsongen eller inte.
- Meddela om mitt barn vill delta i Mini Sundis Cup 21-22 maj.
- Tagga och ladda för en supersäsong med WIK PF1314, vi syns 24 april på Björknäs 

/Anna  

  
