Trav 2019 03/04   28/4
Detta är vår travinsats för detta året vi ansvarar för entre plus drive- in. Bemanningen är som nedan. Om det är så att ni inte kan så vill jag att ni byter sinsemellan. 
Instruktioner:
Entrén öppnar 2 timmar före första start. Dessförinnan hämtar man sin kassa på kansliet vid stallbacken. Uppgiften är att sälja entrébiljetter och att kontrollera fribiljetter. Ungdomar under 18 går in gratis, ledsagare/medföljare till funktionshindrade går in gratis. Övriga betalar 50:- Entrén ska vara bemannad till ca 1,5  - 2 timmar efter första start. Därefter ska kassan lämnas in. 

Entré 
29/4 11:00- ca 15:30 Ansvariga Karin Johansson, Emmie Sandstedt, Edona Spanca



Drive in öppnar 2 timmar före första start. Dessförinnan hämtar man sin kassa i kansliet vis stallbacken. Uppgiften är att sälja platser på Drive In och entrébiljetter till passagerarna, och även kontrollera fribiljetter. Ungdomar under 18 går in gratis, ledsagare/medföljare till funktionshindrade går in gratis. Övriga betalar 50: per person i bilen. Platsen på Drive In kostar 50:-. Det ska vara bemannat till ca 1,5 - 2 timmar efter första start, eller tills det är fullt. Därefter ska kassan lämnas in. 

Drive-in
29/4 11:00- ca 15:30 Ansvariga: Ebba Hellström, Maja Petterson
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