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Här kommer lite mer information samt ett bifogat spelschema till Dans Minne 2025 och matcherna på lördagen den 5/4. Det kommer tyvärr att vara ont om parkeringsplatser då kommunen lagt beslag på den stora parkeringen, så om ni inte hittar plats på den lilla parkeringen ställ bilen längst med gatan. 

Ni kommer alla att bli tilldelade ett omklädningsrum vid ankomst, det kommer att finnas värdar som lotsar er rätt. Finns det ingen värd precis när ni kommer så beror det på att alla värdar visar runt andra lag som kommit före er, vänta någon minut så kommer vi. Lämna inga värdesaker i omklädningsrummen efter er.

Vi kommer att använda oss av en 7-mannaplan samt en 11-mannaplan som vi delar på mitten
Plan A är första halvan på 11-mannaplanen, Plan B, den andra halvan, båda är uppmärkta på avbytarbåsen, C-plan är 7-mannaplanen intill.
Det finns gott om ytor att värma upp på om man tycker att dom 10 minuterna man har på plan innan match är för lite.

Kiosken med nybakade bullar och nybakad kaka samt godis och dricka , kaffe och vatten kommer att vara öppen under hela dagen, likaså grillarna med korv och hamburgare. Det kommer att finnas bord och stolar att sitta och äta sin mat bredvid planerna.

Vid mindre bra väder finns möjligheten att sitta inne i vår klubblokal o värma sig lite, äta sin mat, eller bara ta det lugnt.
I klubblokalen finns det tillgång till toaletter
Om vi inte får tillgång till toaletterna vid huvudläktaren kommunen ställa upp en toalettvagn med 3 mobila toaletter på.

Det är lite av vad vi gör och har igång under dagen.

Men ni då? Jo ni skall ha med er matchkläder, bollar och västar, det är många lag som har blå matchtröja, och har ni egna västar med så är ni lite mer rädda om dom än om ni får låna västar av oss 

Men det viktigaste att ha med sig är ett glatt humör, kom ihåg att detta inte är Champions League, det är inte på liv och död. Vi gör detta för barnen och för att barnen skall få en oförglömlig upplevelse och förhoppningsvis en och annan ny vän.
Har frågor? Tveka inte att skicka ett mejl till mig så skall jag försöka besvara era frågor

Varmt välkomna till oss lördagen den 5/4, låt oss tillsammans görs den dagen oförglömlig!

Nico Eremidis 
Ljungby IF – Cupansvarig
nico@ljungbyif.nu
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