

Information Powerbreak säsongen 2021-2022

Grundserien, Allettor,Vårserier Play-off, och Kvalserien kommer att innehålla tre Powerbreaks, en per period. Dessa Powerbreaks utnyttjas av respektive klubb i reklamsyfte och/eller publikaktivitet som arrangeras av respektive klubb. Detta är en aktivitet som ska bidra till en förhöjd arenaupplevelse.

Nedan följer de instruktioner som gäller för Powerbreak:

· Regler för Powerbreaken:

· Tidpunkt:
· Första avblåsning efter 10 minuter i respektive period.
· Powerbreak genomförs inte i förlängning.

· Undantag:
1. Vid utvisning som pågår:
Vid tidpunkt när klockan passerar 10 min i perioden och en utvisning redan avtjänas/pågår som har påverkan på numerären på isen (exempelvis 5-4, 5-3, 4-3) skall inte Powerbreaket genomföras förrän första avblåsning när numerären på isen är lika. Detta förutsatt att inte punkt 2 eller 3 nedan inträffar.

Däremot: är första avblåsning efter 10 min då numerären på isen är lika och den gäller utdömande av en/flera utvisningar skall Powerbreaket genomföras.

Däremot: avtjänar bägge lagen redan utvisningar (ex. spel 4- 4 eller 3-3) och därmed numerären är lika på isen när avblåsning sker efter klockan passerat 10:00 skall Powerbreaket genomföras.

2. Vid Mål:
Powerbreak skall inte genomföras vid avblåsning när mål har gjorts. Powerbreaket får då invänta till nästa möjliga spelavbrott i matchen. Detta förutsatt att inte punkt 1 eller 3 inträffar.

3. Vid straffslag:
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Powerbreak skall inte genomföras vid avblåsning när straffslag har utdömts. Powerbreaket får då invänta till nästa möjliga spelavbrott i matchen efter straffslagets genomförande. Detta förutsatt att inte punkt 1 eller 2 inträffar.
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4. Vid icing
Powerbreak skall inte genomföras vid icingavblåsning. Powerbreaket får då invänta till nästa möjliga spelavbrott i perioden.
· Timeout:
· Skulle ett lag önska ta timeout i anslutning till ett Powerbreak är detta möjligt att göra.

· Längd på powerbreak:
· Powerbreaken kommer att pågå i 70 sek.

· Speakerbåsets agerande vid Powerbreaken:
· Det är speakerbåset som ansvarar för att sätta igång Powerbreaken, med hänsyn till det regelverk som beskrivs ovan. Speakerbåset skall genom att via en tydlig signal (visselpipa signal / ”Hesa Fredrik signal” / annan tydlig signal) göra arenan medveten om att det är dags för Powerbreak. Meddela domarteam innan match vilken typ av signal som kommer att användas under matchen.

· Speakerbåset skall meddela domarna när 60 sekunder har gått av Powerbreaken. Detta görs genom att ett tidtagarur används.

· Lagens och Spelarnas agerande vid Powerbreaken:

· Utespelarna beger sig mot/till respektive spelarbås och målvakterna står kvar i målburen under Powerbreaken. Skulle målvakt behöva åka till spelarbås för att korrigera utrustning skall domaren meddelas innan detta görs.

· Spelare ska inte uppsöka domarna under Powerbreaket.

· Ingen skridsko uppvärmning, skotträning etc. får förekomma under Powerbreaken.

· Utespelarna och målvakterna skall vara informerade och lämna plats för den ispersonal som kommer att vara på isen under Powerbreaken. Ispersonalens uppgift är att göra rent framför/runt målen samt utanför spelarbåsen. Visa respekt och proffsig inställning!

· När domarna 60 sekunder in i Powerbreaket blåser i pipan är det av stor vikt att spelarna snabbt och direkt beger sig till aktuell tekningssituation.

· Domarnas agerande vid Powerbreaks:
· Domarna hjälper vid behov till att förstärka speakerbåsets signal om Powerbreak genom att visa tecknet ”lägga handen på hjärtat” mot spelarbåsen.


· Domarna skall tillsammans med speakerbåset hålla koll på när 60 sekunder av Powerbreaket har gått.

· Efter 60 sekunder av Powerbreaket skall domarna blåsa till spel och bege sig till tekningspunkt och skyndsamt få igång spelet. Domarna skall dock vara uppmärksamma på att is personalen som gjort rent isen har hunnit lämna isen.

· Is personalens agerande under Powerbreak:
· Bra om radiokommunikation finns mellan speakerbås och ispersonal så att alla är beredda redan innan Powerbreaket startar. Detta för att vinna tid då det bl.a. tar tid att öppna ismaskinsöppningen.

· Ispersonalen skall förflytta sig på isen med skridskor/hjälm på och en isskrapa/skyffel i handen samt medhavande av en hink/tunna att lägga snö
i. Det är viktigt att skridskokunskapen är god (ex. pojk/flick-, juniorspelare) då tiden i Powerbreaken är knapp. Klubben får själv bestämma antalet personer men krav är minst 3 st.

· Planering kring vart var och en skall åka och göra rent is blir viktigt.
· Förslag:
1. Is personal åker ut via ismaskinsöppningen.
2. Till målet som är längst bort från ismaskinsöppningen åker en person och gör rent.
3. Till målet närmast ismaskinsöppningen åker en person och gör rent.
4. En person skottar långsidorna utanför spelarbåsen (starta från den bortre sidan sett från ismaskinsöppningen).
5. All uppskrapad snö forslas ut i hink/ tunna genom ismaskinsöppningen. Undvik att snövallar efter eventuella isskraporna skapas på isen.

· Klädsel till de som genomför isvården ansvarar respektive klubb för.


Stockholm 2020-09-14     

Mats Johansson 						Joel Hansson
Ligachef						           Domaransvarig SIF
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