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Splittrat värre med träningar. Restriktioner som ändrats och gjort att vi satts inför nya förutsättningar till och från. Likaså med seriespelet.

Vi har i mån tränat i Säve och en del i Slite under hösten 2020. Året 2020 blev det stop för inomhus så Tord P gjorde tappert försök att få ut grabbarna på fys.
Tyvärr blev uppslutningen inget bra. Katastrof skulle ”ordet” kunna vara att beskriva deltagandet. 

Nya restriktioner kom under 2021. Vi fick gå in igen och träna. Klart fler som kom på dom passen. 

Vi körde på och bokade ”strö” tider och höll uppe 1 träning i veckan. Serien blev det inget av så fokus på att hålla ihop gänget och ha kul. 

Började senare samköra med 08 gänget så vi fick ihop ett bra gäng på träningarna så vi kunde köra 2 mål och ha kul. Uppskattades av våra grabbar men vissa saknade att bara träna med bara vårt lag. Upp till diskussion med grabbarna hur dom ville göra med 08 respektive egna träningar, Vi hittade en kompromiss. Bra att alla fick göra sin röst hörda. 

Förra säsongen fick vi fundera på hur vi skulle hantera nya spelare, Nu är det tyvärr så att fundera på hur vi behåller dom. Haft möte med grabbarna och tankar framåt. Många vill fortsätta, några lämnar.

Nästa säsong blir speciell hur som. Verkar inte bli serie på Gotland. Så då gäller fastlandsserie eller som förslag att vi tränar på och kör ett par Cup:er. En tanke som kom upp, Det borde vara möjligt köra Röd serie med 08 gänget. Finns några vägar att gå och viljor att beakta.

Storvreta brukar vara stående punkt i dessa berättelser, Covid gör att den uteblir i år.  


Tränare för laget under säsongen har varit Neng, Ubbe, Tord, Jonas och Stefan.

