Ordning och reda på träningarna. 
Vi ska ha kul när vi spelar fotboll men måste få barnen att förstå att det är fotbollsträning och inte ett lek/bus land. För att få barnen att förstå vad som är okej och inte på träningarna kommer vi ha en kort teori innan en träning nu efter föräldramötet där vi går igenom vad som gäller och vilka konsekvenser det kommer få.

· När det är samling före, under och efter träningarna samlas ALLA barnen och lyssnar/tittar på instruktionerna utan att prata/busa med kompisen bredvid.
· Under övningarna förstör man inte för varandra genom att sparka bort lagkamratens boll, knuffas eller tjafsar.
· Inga elaka kommentarer om att någon är dålig eller att man inte vill spela ihop med vissa. 
· Fotboll gör ont ibland och i vissa situationer tas fel beslut som gör att en lagkamrat far illa. Det vi kommer trycka på här är att man ber om ursäkt, hjälper sin lagkamrat upp och klappar om varandra.

Om dessa punkter inte följs kommer vi tränare förklara för barnet att det inte är acceptabelt och att barnet får gå av planen tills hen känner att punkterna kan följas.

Är detta ok med föräldrarna? och önskas någon uppföljning i from av kontakt med föräldrarna?

Skosnörena.
Mycket tid går åt att knyta skosnören, dags att barnen börjar träna på det.
Andra aktiviteter.
För att skapa en sammanhållning i laget är andra aktiviteter än fotboll bra, så om det är någon som har idéer kring det vore det toppen. Även att ta på sig ansvaret att planera upp något. 
Poolspel
[bookmark: _GoBack]Vi har bara ett lag anmält och det kan eventuellt bli många barn som vill åka iväg på samma poolspel. Rekommendationen från förbundet är att varje lag max ska ha ca 10 spelare för att få så mycket speltid i matchen som möjligt. Det skapar också tid för oss ledare att vägleda barnen genom matchen och hålla deras fokus uppe. 
Det kan alltså vara ett alternativ att blir vi mer än 10 som vill åka på poolspel så får alla stå över en match var istället för att stå över ett helt poolspel då det bara är 4st denna säsong.
Bra om ni pratar med barnen hemma om att det kan bli så.
Övrigt.
Vill bara tillägga att det är jättekul att lagen växer och alla barn verkligen är underbara och roliga att få träna.


