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Vi jaktledarmötet i november så beslutade vi att märka ut alla älgpass med ett nummer på en karta, samt att märka passen med en skylt.
Varje lag skulle ansvara för att uppdatera sitt startområde inför varje säsong. Uppdateringen sker genom att märka upp nya torn med en skylt och en placering på kartan, samt ta bort gamla icke aktuella torn, samt förstås gå igenom områdets torn/pass. Laget ansvarar också för att döpa passet.
Förändringar ska meddelas till Björn Emmoth, genom att man t  ex lämnar in en ”kladd” på en ny karta. Antingen svänga förbi med en sådan, eller lägga i brevlådan (Marahamnsv 3). Därefter uppdateras kartan. Det är viktigt att uppdateringar lämnas in så snart som möjligt, så att jaktlag som har området t ex andra dagen har en möjlighet att veta om en aktuell passkarta. 
Vi ska alltid ha den senaste versionen på hemsidan, så att alla vet vart den senaste versionen ska finnas. Varje ny version märks med aktuellt datum.
Styrelsen har satt ut vissa pass på varje område, och döpt dem. Detta ska ses som ett exempel, en start. Varje lag har ansvaret att se till att varje område är korrekt uppdaterat, och det är helt OK att flytta siffror, och byta namn på pass, osv.
Skyltarna förvaras i varsin jaktområdeslåda hos X 
Vi har pratat om att ev lägga in kordinater på kartan, både på jaktledarmötet och på styrelsemötet. Styrelsen beslutade dock inte att lägga ett krav på detta.


Björn Emmoth den 1 februari 2014
