Betala jaktkort till Ytterbyns VVO via bankgiro

Information om jaktkortslösen via bankgiro

Som en nyhet för detta år är att man kan lösa jaktkort via bankgiro. Skicka pengarna till Bg 142-5099, och märk med ditt namn (förnamn+efternamn). Avgiften är 220 för småvilt och 580 för älg, för båda delar så blir det 800 kronor. Kvittot fungerar som jaktkortsbevis. Om du ska lösa jaktkort för älg, ska du betala senast fredag den 7 augusti.
Det går också bra att betala gästkort genom att sätta in 100kr på bankgirot, och ange namn på värden och gästen, samt datumet för jakten. Fällda villebråd ska rapporteras på värdens viltrapport.
Viltrapportering sker på valfritt sätt till styrelsen senast 31 mars i brevlådan på ICA Träffen, eller till vår mailadress Ytterbyns.vvo@gmail.com
Kravet är att ditt namn och vad du skjutit/fångat framgår tydligt. Du kan använda nedanstående mall om du vill, eller annan form.
Vi ser helst att du löser jaktkort via bankgiro, men vi kommer också att erbjuda möjlighet att lösa kort på Folkets hus, måndag den 10 augusti kl 18-20:00.

Anledningarna till att vi inför bankgirobetalning är flera;

· Det är en service till våra jägare att man kan betala hemifrån eller varifrån man vill på ett enkelt sätt via internet. Många kan vara bortresta just jaktkortsdagarna, många kanske har lång väg till Nyborgs Folkets hus. Det är inte alltid lätt att lösa kort på angiven tidpunkt och plats.

· Det är ett besvär för många att hämta ut kontanter i Kalix, för att sedan kunna betala kortet i Folkets Hus. Det är ett besvär för styrelsen att ta emot kontanterna. Det är en risk att ligga med kontanter, och det kostar pengar att sedan banka in dessa kontanter.

· Redovisningen blir säkrare via datorn.
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