Göteborg i juli 2015
Hej!

Vi översänder härmed slutinformationen inför årets Dana Cup. Vänligen gå igenom allt så att det stämmer med vad ni har bokat! Utöver informationen från Dana Cup vill vi uppmärksamma följande:

Laguppställningen 

Måste vara inskriven på Dana Cups hemsida senast innan ankomst. Det går inte att lämna in laguppställning på plats. När ni väl registrerat laguppställningen på hemsidan kan ni inte göra några ändringar. 

Färjeresan Göteborg–Frederikshavn med Stena Line

Bifogat finner ni era färjebiljetter. På terminalen i Göteborg hämtar ni ut personliga boardingkort för UTRESAN senast 45 min innan avresa. Detsamma gäller för NYA boardingkort för hemresan i Frederikshavn. Ni som har bilar med ombord kör direkt till bilincheckningen. Medföljande färjebiljett skall finnas till hands i respektive bil vid ombordkörning. Tänk på att det är många som reser över till Dana Cup den 20/7. För bilresenärer är det deadline för ombordkörning 30 min innan avgång, därefter börjar de släppa ombord folk som står på väntelista. Ni som har bokat buss måste gå ombord på färjan. Alla lag som går över landgång skall lämna sitt bagage i containrar som står uppställda på anvisad plats, ni får information om detta vid incheckningen.
Busstransfer Frederikshavn - Inkvarteringen

För lag som har beställt Dana Cups busstransfer från Stena-terminalen i Frederikshavn gäller följande:

Utanför terminalen står alla Dana Cup-bussar och väntar på er. Följ skyltarna mot bussar/taxi. Ni skall alltså inte gå den långa gångtunneln, utan gå nedför trapporna direkt när ni kommer av färjan. Bussarna är markerade med föreningens namn. Dana Cup-värdar finns också på plats för att hjälpa till. Bussen kör er sedan till den skola ni skall bo på. Efter incheckningen på skolan kan ledare åka med Dana Cups busslinje till Dana Cup centret vid VENDIAHALLEN för registrering av laget/lagen! OBS! Hela laget skall inte åka med till registreringen! Dana Cup´s busstransport startar från skolorna måndag 20/7 kl. 15.30.

Inkvartering

Samtliga lag skall åka direkt till sin inkvartering innan registrering vid Dana Cup centret. Här kommer deltagararmbandet, som skall visas upp i samband med samtliga måltider, matcher och övriga Dana Cup aktiviteter, överlämnas. (Lag som inte bor på skola får dock sina deltagararmband vid registreringen).

Registrering 

Vid registreringen i Vendiahallen vid Dana Cup Centret i Hjörring skall endast ansvariga ledare för respektive lag checka in laget. Ingen ålderskontroll görs vid registreringen, det görs först i händelse av inlämnad protest till arrangören.

Representanter för samtliga lag, även de som inte bor på skola skall åka till Hjörring för registrering. Lag som inte har registrerat sig i turneringen senast den 20/7 får ej deltaga. I Hjörring finns skyltar till Dana Cup centret/check-in/registrering! För er som ankommer på söndag och har möjlighet att checka in er skall göra detta redan på söndagen. Öppet för registrering söndag 10.00-24.00 och måndag 08.00-23.00. Telefon (+45) 98 91 17 00 eller (+45) 98 91 13 00. Vid registreringen erhåller ni även definitivt spelprogram för turneringen. Dubbelkolla!

Övrig information

Invigningen startar måndag 20/7 kl. 19.00 på Hjörring Stadion. Vill ni deltaga vid inmarschen vill cuparrangören hatt ni kommer till Vendiahallen kl. 18.15. Information om golfturnering för föräldrar, biluthyrning, kampanjpriser & avtal med Intersport ges i receptionen. På Dana Cups hemsida (www.danacup.dk) finner information om gruppindelningen samt spelschema i grundspelet för alla lag. Här finns också information om turneringsregler, telefonnummer till alla skolor, mattider och menyn samt pris för utflykt till Fårup Sommerland. 
Lycka till i turneringen önskar vi på OLKA Sportresor!
Maria Nylander
Marie Dahlgren

P.S Glöm ej vimplar och giltig fotolegitimation!


