Inbjudan till EP-Cupen i Enköping 9–10 augusti 2025

Det är återigen dags för den traditionella EP-Cupen som årligen arrangeras av Enköpingsortens Fotbollsallians. Den har pågått ända sedan tidigt 60-tal och arrangemanget sker i samverkan mellan Enköpings-Posten och Fotbollsalliansen. EP-cupen är ett av det största idrottsliga arrangemanget inom orten med runt 100 lag och ca 1500 spelande barn och ungdomar.
 
EP-cupen är inget kommersiellt arrangemang med vinstintresse, utan en manifestation för idrottsintresserade flickor och pojkar med intresse för fotboll. Cupen följer de spelformer som Upplands Fotbollförbund har beslutat om och den spelas i bästa fair play anda, där glädje och gemenskap går före resultat. EP-cupen är en s k breddturnering, där så många som möjligt skall få så mycket speltid som möjligt. 
 
Lördagens gruppspel är fördelade olika fotbollsanläggningar inom Enköpings och Håbo kommun, där ideella ledare och föräldrar gör en enorm insats för att alla spelande flickor och pojkar i åldersklasserna 8 år (födda 2017) till 14 år (födda 2011) skall få en minnesrik upplevelse. Det arrangeras grillning och lotterier, samtidigt som det finns både match och parkeringsvärdar, så att deltagande spelare, ledare och alla närvarande supportrar (föräldrar, syskon, far- och morföräldrar med flera) känner sig välkomna och omhändertagna.
 
För de allra yngsta spelarna så är det troligtvis den allra första turneringen och också första gången som de får en medalj, som ett minne för sina fina prestationer. När de kommer till de äldre klasserna som får räkna poäng och spela slutspel, så är det också för dem en ny och fantastisk upplevelse att få spela finalspel på någon av kommunens fina anläggning.  
 
Under årets EP Cup kommer vi också att tydliggöra vikten av att stötta våra unga domare som kommer att döma alltifrån 5 mot 5 spel där inga resultat räknas, till 9 mot 9 spel med vinnande lag efter genomförda finaler. Det är viktigt att vi allihop ledare, spelare, domare och arrangörer bidrar till en positiv upplevelse av EP Cupen och inte minst för alla våra nya domare.

Även föreningar utanför Enköping och Håbo är varmt välkomna att delta i vår fina turnering, där alla barn och ungdomar får vara en del av fotbollen när den är som bäst.  
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