Föräldramöte 24/2-25
Spelarmöte; vad vi gick igenom med killarna på spelamötet 21/2
Varför spelar vi fotboll? För att ha KUL!. För att lära oss mer fotboll. För att träffa kompisar.
Träningar
· Kom i tid (10 min innan träning)
· Kom ombytt och klar
· Se till att få i sig mat innan träning (om inte mat se till så att det finns något stadigt mellanmål hemma ATT förälder)
· Kom med ett leende på läpparna
· Vid skada (som inte händer på träningen) får man bedömma själv om man skall fortsätta eller inte
Träningstider
Tillfälliga ”vintertider” som gäller är tisdagar kl 17.30-19 på 11mannaplan Älvevi. Nya tider kommer mitten mars. Träningar kommer då vara 3 ggr veckan (2 fotboll och 1 fys). 
Futsal håller med på och är på söndagar kl 18-19.30 i Kronaskolan idrottshall. Det kommer fortsätta mars ut om tillräckligt många anmäler sig.
Fotbollssäsongen börjar officiellt i april, så de som har annan vintersport skall fokusera på den sporten tills dess.
Serien, cuper, läger
Vi har anmält oss till en fair play serie (för-säsongs matcher) som börjar redan nu i helgen. Två matcher varje helg. VIKTIGT att ni svara på kallelsen här så fort som möjligt då vi behöver vara i god tid för att låna killar från P14.
Serien börjar I April. Vi kommer ha två lag med i serien. Ett lag ligger i nivå lätt och ett lag i nivå medel. ALLA killar kommer få spela i båda nivåer.
Vi har ett samarbete med P14 & P12. vi kommer låna spelare från P14 när vi är kort om folk på matcher. P12 kommer låna från oss när de är kort om folk på matcher. Denna fråga har gått ut i frågeformuläret där man kan svar om man är  intresserad att spela med P12.
Vi har anmält oss till två cuper än så länge. Ytterby cup 5-6 april. Eskilscupen 31 juli-3 augusti. Vi kommer ev även köra en till cup på hemmaplan i höst.
Lägret vi hade på Styrsö för några år sedan var mkt uppskattat så vi tänkte se om vi kan få till ett läger i år. Det kommer isf vara efter skolan slutar, innan midsommar typ. 
Kontaktperson fotboll
Vi har i år gjort en liten uppdelning inom ledartruppen med lite olika ansvarsområden, lite för oss själva med så att vi får lite tydligare bild för varandra.
Niklas Mattiasson- kontakt för föräldrar som har frågor om träning, matcher (upplägg mm), träningsupplägg, fys
Maria Lund- träningsupplägg, fys
Mattias Antonsson- träningsupplägg, fys
Mattias Andreasson- träningsupplägg, fys
Mats Andersson- träningsupplägg, fys
Jesper Strömberg- målvaktstränare
Patrik Nielsen- assisterande tränare, admin vid matcher och hjälp med domare
Viktor Bentz-assisterande tränare, admin vid matcher och hjälp med domare
Mattias Samuelsson- assisterande tränare, admin vid matcher och hjälp med domare
Hanna Sundelid- assisterande tränare, admin vid matcher och hjälp med domare
Föräldragrupp; insamling
Föräldragruppen är: Ylva Andreasson, Lana Antonsson,Malin Mattiasson, Cecilia Mårtensson, Lina Klysing, Sofia Ottosson, Niklas Boberg, Sandra Samuelsson.
Vi kommer som vanligt köra lite aktiviteter för att få in pengar till cuper & läger.
Diskussionerna var många om försäljning och huruvida man skall köpa sig ur om man vill. Det skall oxå finna alternativ att man kan sälja och sen om man inte kommer upp till kvoten som är bestämd kan man betala mellanskillnaden för vinsten som skulle blivit.
Café & matchvärd
Cafe schema kommer ut inom kort. Som vanligt får man själv se till att byta med någon annan om man inte kan den tiden man blivit tilldelad. 
I år är det bestämt från ÄIK att det skall finnas en matchvärd med vid varje match. En matchvärd tar emot besökarna och visar runt lite, detta ansvar ligger på en av ledarna.
Frågeformulär
Det har skickats ut en frågeformulär till killarna för att kolla läget inför säsongen och få svar på lite frågor från oss ledare. Vi gick igenom några av svaren. 8 killar ’är intresserade av målvaktsträning och stå i mål på matcher. 9 killar är intresserade av att vara lagkapten på matcher. Det var oxå frågor om man ville ha en fast position och isf vilken. Sen vad man tycker är roligast där taktik toppade på botten av listan  Skottövningar verkar vara det som gillas mest. Enligt undersökningen var det ett högt förtroende för ledarna. Men det var lite stökigare mellan killarna. Det är bra att detta kommer upp och vi skall jobba på det fortsättningsvis.
