FOTBOLLSSKOLAN ARNÄS IF – föräldrauppgifter

Förberedelser inför uppstart (april/maj):
· Gör schema, utse föräldrar/vuxna på varje pass i god tid innan fotbollsskolan. Info till lagen ges på ledarträff året innan samt i mars/april
Dagen innan (söndag):
· Pumpa bollar, fördela/packa material per lag

· Fördela lagen i omkl.rum och sätt upp skyltar (utifrån storlek på grupp)
· Anteckna på anslagstavlan i korridoren vilken plan varje lag ska vara på (byt nästa dag så att lagen får vara på olika planer).
· Bär ut material/tröjor, bollar, flaskor i rätt omklädningsrum (funkar om det är tomt söndag kväll, annars får det göras måndag morgon)
Måndag morgon:
· Förbered planerna, kolla att alla målburar är på plats, undvik straffområden så långt det går, flytta målen varje dag för jämnare nötning.
· Ställ ut extra mikrovågsugnar på bänken till höger vid entrén
Under själva fotbollsskolan:
· Vara till hjälp och stöd för våra unga ledare, cirkulera, både ute och inne.
Finns utan att ”bevaka”. Håll er i bakgrunden, kliv in endast om ni ser att det är behov. Tänk på att många ledare är nervösa i början och kan bli än mer nervösa om fler än barnen tittar. Ge dem chans att komma in i ”jobbet”. Uppmuntra om ni kan, låt dem ta ansvar först och främst. Vid lunch och fika är det helt ok att ni sitter med och hjälper till vid behov. Lyssna. Vi har nolltolerans mot svordomar.
· Hämta matvaror på Coop (frukt, bröd och pålägg) när det tryter. Kolla av med kanslist om något måste göras eller handlas. 
· Håll efter (sopa, fyll på toapapper) i korridorer och omkl.rum

· Förbered em-fika, bred mackor och fördela ut med frukt på brickor lagvis. Skär gärna frukt/banan i halvor för mindre svinn.
· Vid behov, hjälp till vid omplåstring och toalettbesök.
· Sjukvårdsväska finns på kansliet
· Sist men inte minst, ha kul med ledarna och barnen! 😊
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