Vad är PantaMera: 
Åsunda IF P05/06 samt PF07/08 är sedan i våras med i PantaMera. Burkar och PET- flaskor samlas in i säckar som finns utspridda inom laget. Laget får 200 kr per insamlad säck hela förtjänsten går till lagen. Vi har fått in några säckar med burkar men vi tror att det finns fler burkar att samla in. 
Den största fördelen med PantaMera är att vi får ersättning även för importerade och skadade/tillplattade burkar. Vi får alltså även ersättning för alla dryckesburkar som inte går att stoppa i automaten!

[bookmark: _GoBack]Helgen 19 – 20 september i samband med Hummelstaloppet och sammandragen för P05/06 och PF07/08 tänkte vi samla in pant för att få in pengar till lagen. 
Tisdagen den 15 september 2015 kl 17.30  kommer vi att dela ut flyers till hushållen i Hummelsta – vi räknar med/hoppas att så många som möjligt kan hjälpa till från båda lagen. Samling på Borgvallen.
Syftet är att få Hummelsta att komma till Borgvallen och lämna sina pantburkar/Pet-flaskor till våra lag. Vi kommer att stå på Borgvallen där vi har behållare/släpkärra för insamling av pant. 
Förtjänsten kommer att delas mellan lagen. 
Frågor kontakta Sofia Wänstedt: tel 070-646 98 12 eller sofia.wanstedt@telia.com


Utökade aktiviteter med start nu:
· Prata med släkt, vänner, kollegor eller grannar om att Åsunda gärna tar emot pant.
· Ska du på en kräftskiva eller annan fest – ta med en kasse eller pantamera kartong för och samla in pant. PantaMera kartong finns att låna hos Jonas. 

Aktiviteter i november - januari: 
· Dela ut flyers till boende i Hummelsta och omnejd för att sedan gå runt och samla upp pant med dörrknackning. Detta kan delas upp att P05/06 tar ett tillfälle och PF 07/08 tar ett annat tillfälle. 


Förslag till kommande aktiviteter: 
· Ställa upp en behållare för insamling av pantburkar vid återvinningsstationen eller vid borgvallen (måste kontrolleras med kommunen). 
· Fler förslag. 

Vart kan burkar lämnas: 
Burkar kan lämnas till följande personer – ange vilket lag ni skänker till: 
Sofia Wänstedt P05/06 eller PF07/08
Jonas Andersson P05/06
Stefan Magnusson PF07/08

Frågor besvaras av:
Jonas Andersson tel: 070-697 84 15 e-mail: jonas.andersson@haki.se
Sofia Wänstedt tel:070-646 98 12 e-mail: sofia.wanstedt@telia.com
