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Välkomna till AIFs barnfotboll
Deltagare:

Pojkar och flickor födda 2006-2008
Träningar:

Tisdagar och söndagar kl 17-18 på Dyltavallen


(välj att delta båda eller en av gångerna) 

Säsong: 
April till och med september (uppehåll midsommar till och med juli)
Utrustning:
Barnen kommer ombytta till träningen med mjuka kläder, odobbade springvänliga skor, benskydd och egen vattenflaska.
Poolspel:
En gång i maj, juni, augusti och september kommer laget att få spela poolspel mot andra lag. 

Huvudtränare för laget är Paul Wideén som har en lång tränarerfarenhet bakom sig. Ansvarig för att ta upp närvaro vid träningarna kommer Anna och Johan Lundqvist att vara. Vi hoppas utöver det att ett par föräldrar varje gång engagerar sig och är med på träningen för att stötta upp laget. Positiv peppning, god gemenskap och mycket rörelse- och bollglädje är det vi siktar på!  
En av gångerna när laget ska få spela poolspel och möta andra barnlag så kommer vi att ordna arrangemanget på Dyltavallen. Självklart så kommer AIF då att hålla kiosken öppen och vi hoppas på många supportrar och en riktig familjefest för att stötta våra barn i laget!

I september kommer vi att ordna en riktigt rolig avslutning för barnen i laget. Eventuellt så blir det en match mot oss föräldrar, utdelning av medalj eller diplom samt korvgrillning. Detaljer återkommer längre fram…  
Vi kommer fortsättningsvis att kommunicera med er föräldrar och förmedla all information om laget på hemsidan och via e-post. Länk till lagets sida: www.laget.se/axbergsifbarn  
Vänd sida!

För att delta i fotbollslaget måste Ditt barn vara medlem i Axbergs IF. Fyll i blanketten om önskat medlemskap så får du hem ett inbetalningskort på medlemsavgiften.  
Medlemsavgifter 2014
Vuxen:
270kr/år 
Familj: 
370kr/år 
Barn: 
120kr/år 
Säsongsavgiften för att delta i fotbollslaget är 200 kr. De två första veckorna får alla barn vara med och prova på utan att betala. För de som sedan vill fortsätta inbetalas säsongsavgiften senast måndag den 14 april till bg nr: 5786-9653 (ange barnets namn på inbetalningen). 

Sponsorer:
Stort tack till JkTech som sponsrat laget med bollar och 5-mannamål!

Laget hoppas på fler sponsorer för att till exempel köpa in matchställ och subventionera träningskläder för barnen. Vill du sponsra och synas i barnfotbollssammanhang? Ta kontakt med Anna Lundqvist på e-post: annaL@axbergsif.se Mobil: 070-347 90 88
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