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ÖVERGRIPANDE VERKSAMHETSPLAN 

BIF:s Själ:		Att vara bygdens förening med många alternativa idrotter, 
		en bred förankring och en stor skara ”eldsjälar”

FOTBOLLENS MÅL FÖR PERIODEN 2025–27

SPORTSLIGT	Att föreningens seniorverksamhet för såväl dam som herr skall tillhöra distriktets högsta serier och med en uttalad inriktning om spel i förbundsserier på nästa nivå. Målsättningar som ställer krav på spelartrupper med kompetens, ambition och vilja till ett hårt arbete över hela säsongen. Vår egna ungdomsfotboll är den viktigaste rekryteringskällan för nya spelare till föreningens seniorverksamhet. Vår seniorverksamhet skall samtidigt genom visat engagemang, respekt och gott kamratskap vara goda förebilder för våra unga blivande BIF-spelare.
 
Att vår verksamhet inom ungdomsfotbollens äldre åldersgrupper fokuseras på att få fler ungdomar att spela fotboll längre. Att känna glädje, trygghet och gemenskap i en bra utbildningsmiljö skall vara ledstjärnor till gagn för både individen och föreningens bästa. Verksamhetens omfattning baseras på tillgång av spelare i aktuella åldrar, anpassad till gruppens egna ambitionsnivå. Mätbart mål är att minst 3 spelare ur varje åldersgrupp fortsätter med fotbollen på seniornivå inom BIF eller annan förening.

Att ungdomsfotbollen bedrivs enligt de riktlinjer och mål som fastställts av förbund samt i enlighet med föreningens egna policydokument för ungdomsverksamhet.
Övergripande målsättning; Alla som vill spela fotboll i föreningen ska beredas plats för detta. Lag/träningstrupper för både flickor o pojkar i alla åldersgrupper. Viktiga ledord; se individen, spela, lek och lär. Samordning eller byte av miljö för träning/match för individens bästa skall alltid kommuniceras via ansvariga ledare för resp träningsgrupp.
	  
ORGANISATION	Att inom fotbollskommittén (FK) och i tillsatta arbetsgrupper eftersträva enkla och effektiva arbetsmetoder. En motiverad, lyhörd och engagerande kommitté och dess olika arbetsgrupper skall ge grunden för en väl fungerande verksamhet både sportligt och socialt.
 
Att rekryteringen av ledare, tränare samt andra funktionärer måste säkerställas inför uppstarten av varje ny åldersgrupp. Baserad på en organisation bestående av engagerade vuxna personer inom aktuell föräldragrupp. Eventuellt kompletterade insatser för ex. utbildning av instruktörer eller likande löses i dialog med FK.
	
Att samarbetet inom föreningens olika verksamhetsgrenar utökas för att uppnå en ökad förståelse av föreningens samlade betydelse, framförda krav, önskemål och ansvar.

EKONOMI	Att med en bra planering, styrning och kontroll, i tät dialog med föreningens kansli, alltid eftersträva en ekonomi med balans mellan intäkter och kostnader.

Att vår verksamhet även fortsättningsvis skall finansieras genom egna avgifter, statliga och kommunala bidrag, sponsorer, publik samt övriga egna aktiviteter som stärker vår ekonomi.

Att förbättra information och marknadsföring av vår verksamhet och därmed skapa förutsättningar till en ökad omsättning med större möjlighet för föreningens framtida utveckling

Kommittén för Bälinge IF:s fotboll
image1.png




