Med ”Bergdalens utvecklingsgrupp” vill vi erbjuda en utökad och kvalificerad fotbollsutbildning förenad med glädje & gemenskap. 
Inför våren 2022 erbjuder vi ytterligare en möjlighet att utvecklas som fotbollsspelare, utöver dina ordinarie lagträningar. Syftet är att förbereda oss för att ta steg upp i äldre årskullar och på längre sikt förbereda oss inför U-trupperna (U-17/U-19).
Träningarna nivåanpassas och sätter fokus på individuella utveckling vilket förutsätter en god grundnivå. För att deltaga i utvecklingsgrupp önskar vi en hög vilja och ett stort engagemang från deltagarna, att komma väl förberedd till en träning ser vi som en självklarhet och vi deltar givetvis ”för att träna och inte för att tränas”. 
Ert deltagande kräver er anmälan (se nedan instruktion) och förening, tränare och träningskompisar förutsätter att du kommer förberedd till passen och med ambitionerna att: 
· göra ditt allra bästa,
· vilja utvecklas 
· våga misslyckas
· hantera intensivare och tuffare träningsmiljö
· ha en positiv attityd och en juste kompis
Anmälan inför vårsäsongens pass är nu öppen fram till söndagen den 20/2 och sker genom att Swisha avgiften samt ange ”utvecklingsgrupp 08/09 + namn” till mobilnummer enligt instruktion från din ordinarie ledare.
Konceptet går under namnet ”BIK Utvecklingsgrupp” och är ett första steg i att erbjuda våra aktiva medlemmar ytterligare kvalificerad träning med kvartersklubbens anda. Bland ledarna finns lång och bred erfarenhet från VFF:s distriktverksamhet samt i några fall långa karriärer som spelare/tränare.
Under 2022 kommer utvecklingsgrupperna initialt bestå av nedan grupper:
· Utvecklingsgrupp trupp 08/09
· Utvecklingsgrupp MV: för målvakter från 13 år och uppåt (max 6 deltagare)
Arbetet kring utvecklingsgrupper är nytt inför 2022 och ska ses som ett test och under utveckling där vi hoppas på löpande förbättring och att kunna bygga vidare över tid och med fler grupper
· Utvecklingsgrupp Pojkar födda 08/09 
· Erbjuder merträning med 1 pass per vecka vårtermin v.8 till v.14 fredagar 17.00 – 18.30 med inriktning på fotbollsutveckling med varierande teman.
· Erbjuder merträning med 1 pass per vecka under hösttermin (detaljer kommer senare) med inriktning på fotbollsutveckling med varierande teman. 
· Fotbollspassen v8 – v.14 leds av Jesper Bengtsson med stöd från ordinarie ledare. 
· Kostnad vårtermin Sek 300.- per deltagare
· Kostnad hösttermin Sek 300.- per deltagare


· Utveckling grupp MV pojkar födda 09/08/07/06:
· Erbjuder merträning med 1 pass per vecka vårtermin v.8 till v.14 fredagar 17.00 – 18.30 med fokus på grundläggande målvaktsspel och med varierande teman.
· Erbjuder merträning med 1 pass per vecka under hösttermin (detaljer kommer senare) med fokus på grundläggande målvaktsspel och med varierande teman.
· Fotbollspassen v8 – v.14 leds av Magne Berg med stöd från ordinarie ledare. 
· Kostnad vårtermin Sek 300.- per deltagare
· Kostnad hösttermin Sek 300.- per deltagare

Träningarna drivs delvis av externa samt av ideella krafter och vi är alltid intresserade av att engagera fler för att utveckla förening och spelare. Är du intresserad kontakta Fotbollsutskottet eller har du frågor kontakta din ordinarie ledare 

Mvh Ledarna Bergdalens IK P08/P09







