Tips vid uppstart av nya lag
När ett nytt lag ska startas upp rekommenderar vi att man är minst 1 tränare per 5 barn.  Ett lag med 15 spelare behöver alltså 3 tränare (i alla fall de första åren, då alltid någon ska följas på toa, hämtas från skogen eller plåstras om). Utöver detta behövs en lagledare och ev. en fikaansvarig/kassör.


Tränare – aktivitetsansvarig på träningarna
· Kontakt med barn
Som tränare för barn måste du kunna visa upp ett utdrag ur belastningsregistret. Du beställer det enkelt via Barn i annan verksamhet, e-tjänst | Polismyndigheten (polisen.se). Kontakta därefter Kansliet för att bestämma tid för uppvisande av utdraget.

· Anläggning/träningstider
Inför sommarsäsongen (slutet på mars) har vi en ledarträff på BSK för alla lag i föreningen. Där är det viktigt att delta, för att önska t.ex. träningstider inför sommaren. Om ni har tänkt köra vinterträning så be Kansliet att boka tider på Bergsbyskolan via Skellefteå kommuns hemsida. Här kan man kolla tider, men Kansliet sköter bokningen: Startsida - Interbook (skelleftea.se) Se till att var ute i god tid, helst i augusti. Obs! För att ta sig in i skolan behöver man ett passerkort. Kolla med kansliet om det finns passerkort där.

· Material
Varje lag bör ha tillgång till minst en fotboll/spelare, ett 20-tal koner, västar, fotbollshandskar och ett sjukvårdskit. Förvara det gärna uppe på BSK i fotbollsförrådet som laget ska ha blivit tilldelat. Det kommer att gå åt sjukt många plåster! Vi beställer material inför säsongen vid ledarträffen på våren, men om du får materialproblem vid annan tid - kontakta Kansliet.

· Planera träningarna
 5-6 aktiviteter (10 min lek/uppvärmning, 10 min teknikövningar, 10 min spel, 10 min teknikövning, 10 min spel, 10 min lek/avslut) rekommenderas.  En träning per vecka kan vara lämpligt i början. Uppehåll från midsommar till början på augusti? Fokus bör ligga på gemenskap & glädje.

· Skaffa en lagsida – ta närvaro på alla träningar.
Skaffa en sida på www.laget.se . Kontakta kansliet för att få hjälp att skapa sidan. Här kan du enkelt föra in närvaro på dina träningar, ta för vana att göra det direkt efter varje träning. Laget.se är ett smidigt sätt att nå ut med information till laget och föräldrar angående träningar och annat. Se till att alla tränare, lagledare och ev. föräldraansvarig ges administratörsrättigheter så att de också kan lägga ut nyheter och skicka information. 
Kolla upp med alla föräldrar huruvida det är OK att lägga ut bilder på barnen. Via laget så kallar du eller lagledaren också spelare till ev. matcher.

· Tränarutbildning SvFF D 
Kolla att det är ok med kansliet (då BSK står för avgifterna) och anmäl dig därefter själv på Tränarutbildning - Västerbotten (svenskfotboll.se). Skicka ett meddelande till kanslisten på BSK att du har anmält dig. Utbildningen rekommenderas!
Lagledare – informationsansvarig och kontaktperson

· Information
Se till att föräldrar får information som är relevant. Du kan använda dig av er lagsida på laget.se för att sprida informationen. Håll koll på information från BSK på https://www.laget.se/bergsbynssk, email-utskick och ev. Facebook
Se till att lagledare/tränare har korrekta mailadresser på laget.se. Där kommer mycket information, även via email.

· Funktionärer
Är det funktionärsuppgifter som föräldrar ska utföra är det du som fördelar och leder detta arbete. 

· Föräldramöte
Det är också du som kallar till föräldramöten efter samråd med tränare. Det är också ett lämpligt tillfälle att samla in personuppgifter till spelare och kontaktuppgifter till föräldrar.

· Seriespel
Om ni har tänkt spela i en serie så måste ni skaffa en användare i FOGIS - välj klient att logga in på (svenskfotboll.se) (Minst en ur laget lagledare/tränare) och anmäla laget till seriespel. En administratör i föreningen (Kanslist) behöver lägga upp dig som användare. Anmälan till vårterminens seriespel ska göras i början av mars, se till att du har en användare i god tid innan… Man kan också anmäla sig endast till seriespel på hösten. Manualer till Fogis finns längst ner på denna sida: Fogis föreningsklient - Förening och aktiva (svenskfotboll.se)
I samband med anmälan av seriespel anmäler du också dig och tränarna till en eventuell ledarträff som västerbottens fotbollsförbund anordnar inför säsongen. 
När matcherna är igång är det du som har kontakt med motståndarlag, bokar matchtider och plan i fogis och att domare finns tillgängliga. En domarlista läggs ut på ledarsidan på laget.se och till första matchen får du en rekommenderad domare att kontakta.. Rådgör också med tränarna i laget för vem av er som kallare spelare via laget.se till match och ev. kontaktar andra lag vid behov att låna spelare.





Fikaansvarig / Kassör
· Hemmamatcher - Fika
På alla hemmamatcher så kan laget välja att sälja fika. Det ger en ganska god inkomst till lagets kassa att sälja fika under hemmamatcherna. Det är du som ansvarar för att ge föräldrarna fikansvar på matcherna, gör en lista och lägg ut på laget.se eller be lagledaren att om hjälp att lägga ut den. Då kan det vara bra att ha anordnat en liten ”fikakorg” med de nödvändigaste (typ kaffe, saft, muggar, servetter, prislista och växelpengar). 

· Ekonomi
Varje lag har ett eget konto och ett eget Swishnummer. Be kansliet om hjälp så att du får tillgång till Swishnumret och kan skriva ut det och lägga ett par lappar i fikalådan. Om ni ska åka på cuper eller annat där avgiften ska betalas ur lagkassan så ber du kansliet om hjälp med detta.  Via kansliet så kan du också ta reda på ert saldo på kontot när du önskar!










