Mötesanteckningar föräldramöte lag-13
den 18 oktober 2021
16:04
 
Närvarande: Peter Olsson, Stefan Rodin, Therese Edin, Hanna Westergren, Marcus Hellmark, Jens Wallgren, Stefan Rova, Johannes Asp, Gisela Grerup, Siarhei Radashkevich, Karl Wahlström, Erik Karlsson, John Björklund, Priscilla Björklund, Carlos Barillas
 
 
1.      Kort genomgång av lagets organisation.
a.      Administration: John är lagledare och Erik och Peter har tagit på sig att ta hand om ekonomi samt att administrera 50/50-lottförsäljning.
Deltagarna godkänner Erik och Peter som ekonomiansvariga.

b.      Genomgång av sponsorgruppen samt att de tagit fram ett erbjudande till eventuella sponsorer.

c.      Genomgång av vilka som är med i materialgruppen

d.      Genomgång av vilka som är med i tränarstaben.
 
2.      Ekonomirapport
För närvarande har vi ett litet överskott men kostnader kommer att tillkomma för material och tryckkostnader på träningsställ vilket kommer att medföra ett underskott. För att täcka detta underskott kommer ytterligare pengar behöva skjutas in. För detaljerad information vg. se bilaga 1.
Erik och Peter räknar på hur mycket respektive lagmedlem behöver skjuta till och meddelar detta då tryckkostnader och utlägg är fastställda.
Deltagarna godkänner att lagkassan utökas genom lika insättning från föräldrarna.
 
3.      Sponsring - dragning av presentkort
Eftersom vi nått vårt sponsorsmål kommer vi att lotta ut 500 kr till en av de lagmedlemmar som bidragit med att hitta sponsring. Tellus lottas fram som vinnare vilket godkänns av mötesdeltagarna.
 
4.      Materialgruppen berättar
Materialgruppen har tagit fram schema över slipning av skridskor. Laget har delats in i två grupper där respektive grupp har möjlighet att varannan vecka få sina skridskor slipade. Inlämning sker på måndagar, klart till onsdag. Vid normal användning behöver skridskoslipning ske var 3-4:e vecka. Gruppfördelning redovisas på laget.se. Slipningsschema se bilaga 2.
Den som är målvakt i poolspel får ansvar att ta med sig målvaktsutrustningen från onsdagsträningen. Koden till förrådet är 0913.
 
5.      50/50 försäljning
Att sälja 50/50 är obligatoriskt. Giltiga skäl att inte vara med är att förälder är bortrest eller liknande annars obligatorisk närvaro. Kan någon inte vara med så försök att byta inom laget (vid delad grupp) eller med föräldrar i lag 12.
Torsdag 21/10 DIF-Oskarshamn
Föräldrar och barn behöver vara på plats kl 17 vid entré 11 (pressentrén). Åskådare kommer kl 17.30 och då är det särskilt viktigt att vi står redo att börja sälja lotter.
Dragning matchens knatte: Britta blir veckans knatte.
 
6.      Knattematcher
I samband med Djurgårdens hemmamatcher sker knattematcher i paus mellan period 1 och 2. Lag 13 fick välja ett datum samt tilldelade ett datum. Knattematcher kommer ske
2022-02-03 kl 19.00 (torsdag)
2022-03-05 kl 15.15 (lördag under sportlovet)
 
7.      Poolspel
Laget kommer under säsongen att spela poolspel. Information om denna modell på finns www.hemmaplansmodellen.se . Matcher sker på 1/6-delsplan och spel 3 mot 3 i 90-sekundersbyten.
Inget lag vinner eller förlorar, det finns dock en matchledare eller domare på plan.
För att vara med måste anmälan ske på laget.se. I de fall hela laget spelar samtidigt i samma hall ska anmälan ske senast måndag samma vecka. Om laget är delat på två tillfällen måste anmälan ske senast måndag 2 veckor innan poolspel.
Till vårt hemmaspel behöver vi ett sekretariat. Sekretariatet tar emot bortalagen och leder dom till rätt omklädningsrum. De arrangerar även klockan under matcherna, spelar musik mm. I samband med matcher kommer dock även övriga föräldrar att behöva hjälpa till med sargbygge och liknande.
En sekretariatgrupp utsågs: Hanna/Jonathan Westergren, Therese Edin, Stefan Rova/Malin Eriksson, Johannes Asp, Carlos Barillas.
 
 
8.      www.laget.se
Viktigt att mejl och telefonnummer är uppdaterade på Laget.se
 
Under fliken dokument finns allmän information vilken inte alltid mejlas ut så det kan vara viktigt att gå in och kolla på egen hand.
Även viktigt att gå in och registrera om ert barn ska närvara på träningen, används för att redogöra för hur många som är på träningen vilket ger LOK-stöd till Djurgården.
 

