Föräldramöte F 13/14 2022
· Presentation av ledare och föräldrar
Ledare i år är: 
John, Johan, Alexandra & Sammie
· Diskussion kring laget 13/14, vi är just nu 26 stycken i truppen. Vi har bestämt att vi i nuläget inte tar in fler tjejer, detta för att kunna hålla god kvalité på träningarna då vi oftast har hög närvaro vilket är toppenkul! Det finns en kö där det är några tjejer på tur.
· Troligtvis kommer tjejerna framöver att delas upp åldersvis, detta kommer att ske inom något år vilket kan vara bra att känna till. 
· Information kring träningarna, hur vi tänker kring dem och hur de är uppbyggda. 
· Träningstiden är 16.30-17.30 med 15 min fruktstund efteråt, denna är inte obligatorisk men väldigt kul om man stannar kvar. De sista 15 min är tänkta att prata om annat än basket och är istället för ‘omklädningsrum häng’. Det finns möjlighet att duscha efteråt för de som önskar. 
· Det finns träningskläder att köpa om man önskar, det hittar man på http://www.athleticmerch.com lösenordet är: eb22 Det finns en rad olika kläder att välja mellan, så gå gärna in och kolla! 

Sammandrag
· Nu på söndag 23/10 har vi ett sammandrag mot västerås, i Västerås. Vi kommer att dela upp tjejerna i 2 lag, vi samlas vid Bollhuset kl 11.45 för gemensam avfärd. Vi samåker om det finns möjlighet! Klicka gärna i laget.se appen om man har tillgång till bil och hur många platser man isf har. 
· I år kommer vi att få låna matchkläder om det finns ledigt till sammandrag /matcher (hurra!) De är stora i storlekarna så tjejerna får gärna ha en t-shirt under om man vill. Vi kommer gemensamt fram till att vi turas om att tvätta matchställen, detta enligt klubbens önskan, så att de inte blir missfärgade eller krymper i storlekar. Efter söndagens matcher erbjuder Nellie S-M’s föräldrar att tvätta, efter det får vi turas om.
· Nästa sammandrag är 4/12 då är det i Eskilstuna, ej klart vilken hall, men vi kommer att vara värdlag. Detta innebär ungefär; bemanna kiosken, matchvärd ev städning, vi kommer att få information från klubben. Andra planerade sammandrag för denna säsong är: 
17/12
22/1
18/3 
Vår ambition är att vi är med i alla sammandrag. 

Det finns möjlighet att dra ihop egna sammandrag och bjuda in andra klubbar, detta är något som vi kanske kommer att göra i februari då vi inte har något annat sammandrag då. 





· Värdlag
14.e januari är vi värdlag för Damlagets match i Stiga arena. Då har vi ansvar för att bemanna Entrén, kiosken och torka golvet på plan. Skriv upp detta datum då vi alla kommer att hjälpas åt denna dagen, då blir det lättare och roligare för alla! 

· Eskilstuna basket cup 5-7 maj 2023
Vi kommer att spela först 2024 de som är födda 2013, så nästa år kommer vi tyvärr inte få spela. Men om man som förälder vill hjälpa klubben med något under cupen tas hjälp tacksamt emot, annars är det ett ypperligt läge att åka ner och kolla på basket i hallarna och heja på EB! 

· Föräldragrupp
· Önskvärt att 3-4 personer ingår, föräldragruppen ansvarar för sådant som inte är träning/match, de kommer jobba tillsammans med aktiviteter som rör laget. Dessa aktiviteter kan tex vara; göra schema för kiosk / matchvärd, se till att tillräckligt många föräldrar åker på bortamatch så att alla spelare får skjuts osv. 
· Vi kommer överens om att scheman som görs kommer att vara klara sedan får man byta sinsemellan om den tiden man själv får inte passar. 
· Föräldragruppen är inte ‘fasta’ personer för alltid, utan man kan byta ut någon eller några personer framöver, de som tar på sig rollen först är:

- Rickard - Veras pappa
- Marie - Emmas mamma
- Rivan - Nellie S-Ms mamma
- Åsa - Sallys mamma
- Emma - Katjas mamma (Katja har precis börjat men Emma är med i gruppen om Katja fortsätter och tycker att basket är kul)

· Ekonomiansvarig
Vi bestämmer att föräldragruppen kommer att ansvara tillsammans för lagkassan.
· Lagkassa
Vi kommer att få ett bankkonto till laget som är kopplat via EB, här kommer vi att samla pengar som vi i framtiden kan använda för att åka på Cup eller använda till andra aktiviteter som är kopplade till laget. Detta innebär att vi kommer sälja något i framtiden, det kommer föräldragruppen spåna lite i och återkomma. 
- Om vi har ett eget sammandrag kan man sälja saker som man tex bakar, eller har köpt och pengarna kan då gå till lagkassan, men när det är ett sammandrag som EB anordnar så är det som säljs i kioskens EBs. 
- Lagkassan får alla spelare ta del av, även nya. Om man slutar så tillfaller barnets ‘del’ lagkassan det är alltså inget man kan ta ut om man väljer att sluta. 
· Sponsring
- Vi kommer att ordna ‘sponsorpaket’ som kan gå till lagkassan för tex inköp av träningskläder, väskor, vattenflaskor eller andra aktiviteter. Det kommer mer info om Sponsorpaket från föräldragruppen. Om man redan vet att man arbetar på ett företag som vill sponsra får man gärna höra av sig! Eller om man har ideér om hur upplägget kan vara så är det välkommet att komma med förslag och input till föräldragruppen. 

Laget.se
· Detta är vår enda kommunikationskanal, kolla därför över i appen eller via dator att informationen som står är korrekt. Det är även önskvärt att det finns kontaktuppgifter till två vårdnadshavare/närstående om en olycka skulle vara framme på en träning / match och man inte får tag på den ena. 
· Vi önskar att man klickar i närvaro, detta hjälper oss tränare att planera träningen utefter hur många barn det är som kommer.

Medlemsavgift
· Det ska vara utskickade fakturor som förfaller 31/10 via laget.se det är väldigt smidigt att betala i appen. När medlemsavgiften är betald kommer de tjejer som är nya få en boll. Om någon inte ännu har fått en faktura så säg till så ska vi försöka skicka ut! 

Slutligen, tveka inte att höra av er till någon av oss tränare om ni har förslag på förbättringar eller saker som hänt på träningarna som tjejerna tar upp, det är värdefullt för oss att veta. Vi arbetar varje träning med att vi ska vara schyssta kompisar och snälla mot varandra vilket tjejerna är fantastiskt duktiga på! 





