


Information F13 

Medlemsavgifter – betalas in när faktura kommer från klubben. Fakturan kommer från Billogram via mail. Därefter får man ett digitalt medlemskort på laget.se.

Lotter
Klubben har bestämt att alla lag ska sälja
· Två månadslotter per lag och månad – vi hjälps åt, dvs vilka månader kan ni ta? 1 mån per halvår behöver alla ta, om inte någon vill ta flera månader. Frågan kommer i supertext. 
· Bingolotto julkalender 5st/barn 
· Bingolotto uppesittarkväll 5st/barn 

Kioskansvar – när kiosken öppnar kommer vi att vara ansvarig för vissa dagar. Jag återkommer när vi vet vilka tider vi ansvarar för.  kiosktiderna. 

Hjälp av er föräldrar
Förare, sekretariat och matchvärd vid hemmamatcher – Vi har lagt ett schema, se excelfil. Ett sammandrag, oavsett om det är borta eller hemma, engagerar 3 föräldrar per tillfälle.  Om man inte kan sin tid, byter man det med någon annan.  Bara de som gått utbildning i sekretariat är uppsatta vid hemmasammandrag. 

Försäljning 
För att tjäna pengar till cup och andra utgifter har vi bestämt oss för att sälja pizzabottnar. Målet (ej krav) är 12 paket per barn. Varje paket innehåller 4 pizzabottnar och kostar 100kr. Vi tjänar 35 kr per paket. Leverans är antingen 9 eller 16/11. Jag återkommer med mer info när vi fått helt klart med Föreningspizzan. 

Hallbybollen 6-8/1 2022 (preliminärt)
Vi har anmält oss till cupen Hallbybollen, men hamnat på reservlistan. Vi hoppas att vi kommer med och har bestämt att vi precis som förra gången åker emellan till Jönköping med laget, dvs ett billigare alternativ än att sova över. 

Irstablixten 1-3/4 2022
Klubben har bestämt att det är Irstablixten i Västerås som blir säsongens cup för klubben. Gemensam buss och boende på skola. Vi har anmält laget och på den här cupen har vi fått plats! 

Uttagning inför matcher 
Vi kallar alla tjejer till alla matcher. Vi har 13 tjejer och alla behövs. För att veta vem som ev inte kan en match så skickas kallelse ut enligt tidigare. 

Kick off/teambuildning v44
Vi kommer göra något med tjejerna under höstlovet. Dagen det gäller är torsdag eftermiddag. Vi återkommer om vad vi exakt kommer att göra när vår bokning gått igenom. Efter aktiviteten äter vi gott innan vi kommer hem.  



