Minnesanteckningar föräldramöte EHF F06, 28 oktober 2017

· Information om ledarsituationen: 
Tränare: Liza Burnelius (A-lagsspelare), Johanna Erlewing (mamma till Ebba S), Sanna Jansson (mamma till Emma) och Pernilla Roswall (mamma till Kajsa).
Lagledare efterfrågades, i nuläget har vi ingen. Vi ledare hanterar frågorna tills vidare men vill gärna ha hjälp! 
Liza och Sanna går TS1 under denna säsong. Utbildning omfattar fyra hela helger (Tränarskola handboll) + två kvällar (fokus på idrottsskador när det händer respektive skadeförebyggande träning). Vi kommer i och med det att vara borta en del i samband med matcher och Johanna/Pernilla kan behöva hjälp med coachning.
Ingen av oss ledare har möjlighet att finnas med hela tiden. Vi kommer dela på jobbet med träningar och matcher så att det passar in så bra som möjligt med jobb/egna matcher och övrig familj. Vi kan komma att behöva be om hjälp av er föräldrar vid något enstaka tillfälle.
· Tränarfilosofi: 
Vi vill att alla ska nå sin maximala potential, men först när de har nått seniornivå. 
Vi vill att så många som möjligt ska hålla på med handboll långt upp i åldrarna och gärna på hög nivå och vårt mål är att förbereda dem inför detta. Det gör vi bäst genom att använda mycket boll på träningarna, från uppvärmning till avslutande spel. 
Vi försöker avdramatisera resultatet på matcherna och istället se till utvecklingen hos laget. Självklart får och ska tjejerna tävla med sig själva och med andra men resultatet är aldrig viktigast och vi kommer försöka fördela speltiden så jämnt det bara går.
Vi vill också få tjejerna att spela, utvecklas och ha roligt som lag.
Vi vill att tjejerna ska kunna hålla på med andra sporter så högt upp i åldrarna som möjligt. Tjejerna ska inte behöva välja sport utan vi uppmuntrar annan träning. 
· Träningstider: 
Tisdagar 17:30-19:00 i Idrottshuset B-hall. Gemensam uppvärmning utomhus första halvtimmen (kläder efter väder och gärna reflexväst). Kan man inte delta i gemensam uppvärmning får man ta eget ansvar för att vara uppvärmd när träningen börjar. Vi har bara en timme i hallen.
Torsdagar 18:00-19:30 i Hummelstahallen. Eventuell samåkning till träning i Hummelsta görs upp barn och föräldrar emellan till att börja med så får vi utvärdera om ett tag hur det fungerar.
Det är bra om tjejerna själva (eller ni som föräldrar) meddelar via mail eller sms om er dotter inte kommer på träning och gärna också varför. Då vet vi vilka vi kan vänta oss dyka upp och det blir lättare att planera träningarna. 
· Vi är anmälda till två serier; 
Upplands och Mellansvenska.
I upplandsserien spelas sammandrag med två matcher per tillfälle och i mellansvenska serien spelas en match per tillfälle. 
· Kallelser och körschema till matcherna? 
Vi åker med ca 10 tjejer per match. Kallelse går ut via kallelsefunktionen som finns i laget.se och vi vill att ni svarar på den. Det underlättar för oss då vi kan se att vi har tillräckligt med spelare eller om vi behöver kalla in någon extra. 
Vi kommer inte lägga något fast spelschema för tjejerna utan kalla till respektive match eller sammandrag. Chaufförer bestäms från match till match. Meddela gärna i förväg om ni vet att ni är borta.
· Sponsring? Klubben håller med bollar, matchtröjor. Vi har ett par shorts, men de är lite stora, så tjejerna får gärna ta med egna svarta.
Behovet av bortamatch-ställ diskuterades och hur stort behovet var i nuläget. Alternativet är att använda västar när matcherna krockar. Möjligheten till sponsring finns och vi fick i uppdrag att titta på vad ett matchställ kan kosta. Här följer några exempel:
Kostnad reservtröjor: Kempa core training Tee 134 kr/styck, Kempa Emotion shirt 299 kr/styck exklusive tryck (nummer).
Kostnad västar: Kempa stl xs 69 kr styck respektive vändbar stl xs/s 116 kr på www.handbollsshop.se
Vi kunde under mötet ej redogöra i detalj vad som gäller för sponsring, men här följer lite information om det:
Klubbens policy sponsring:
”Föreningens sponsoransvarig ska upplysas i förväg om vem man har för avsikt att kontakta eller resultaten av eventuell kontakt. Om en sponsor vill ha reklamtryck så tillkommer tryckkostnad utöver sponsorbeloppet, även reklamskatt tillkommer. Fakturering sker från kansliet.  Reklamtryck får ske på lagets träningskläder, väskor och ena benet på träningsoverall. Tryck på matchkläder är ej tillåtet för ungdomslag. ”
· Åtaganden som laget har; funktionärer på våra hemmamatcher, matchvärdar (information om uppgiften läggs upp på hemsidan), kiosk, försäljning. Kallelser kommer gå ut i barnens namn via kallelsefunktionen i laget.se
· Kioskansvarig: Linda Jansson (Alwas mamma)
Datum för kioskpass under hösten: Söndag den 15/10. Information har gått ut gällande vilka som är tilldelade kioskpass. 
· Försäljningsansvarig: Sara Hammar (Moas mamma)
Under hösten säljer vi Newbody. Troligtvis kommer det även att bli en försäljning under våren, i nuläget ej bestämt vad.
· Lagkassan; 
Vi får löpande information om saldot på vårt lagkonto av EHFs kassör Urban Jansson. Kontot hålls av föreningen. Vi hade inte riktigt koll på aktuellt saldo i lagkassan under mötet men glädjande nog svek minnet och det fanns betydligt mer pengar i kassan än det belopp som diskuterades. Saldo per 30/8 är 8451 kr. Vilket innebär att vi har pengar till startavgifterna i Kopparcupen och Irstablixten.
Diskussioner fördes kring deltagaravgifter vid cuper och om laget ska försöka samla in mer pengar så att deltagaravgiften kan minskas ned. Inget tydligt beslut i denna fråga togs så vi uppmanade alla som har en god idé att driva en försäljningsaktivitet och ta hjälp av övriga föräldrar och tjejerna förstås. 
Diskussion fördes även om att i samband med cuperna likt förra året ta in en mellanmålspeng så att gemensamma mellanmål kan köpas till tjejerna och eventuellt överskott läggs till lagkassan. Vi uppfattade att det var OK.
· Kopparcupen 5-7 januari 2018; 
Startavgift: 1500 kr per lag.
Gästkort för boende och mat: 800 kr (ingår rabatt på bad i Lugnets simhall)
För föräldrar/släkt/vänner som vill komma och heja finns flera hotell i närheten. Vissa har rabatt för besökare till Kopparcupen. T ex Scandic hotell: maila falun@scandichotels.com eller ringer 023 669 22 13 och uppge bokningskod ”Kopparcupen”.
17/11 sista dag för anmälan om antalet gästkort/spelare. Sista betalningsdag för gästkort 4/12. Avanmälan till cupen före 4/12. Anmälningsavgiften återfås inte vid eventuell avbokning och vid avbokning efter 4/12 debiteras ytterligare 1000 kr.
· Irstablixten 6-8 april 2018;
Startavgift 1100 kr/lag. Vi har anmält två lag. Billigaste gästkortet: 120 kr per deltagare. I denna cup väljer vi att inte ha mat och boende för att hålla nere kostnaden.
· Övrigt: 
· Kom upp att den gamla hemsidan på idrott online ligger kvar. Vi har lagt in en toppnyhet på idrott online om att vi har bytt hemsida, med en länk till laget.se.
· Kom upp att det är olämpligt att uttrycka säljkrav i samband med försäljningsaktiviteter vilken besvarades med att det är ett utryckt mål från klubben att sälja fem paket av NewBody. Försäljningsaktiviteter som föreningen ställer krav på innebär att föreningen får bidrag till den nödvändiga finansieringen av barnens idrott. Vi tar till oss av synpunkterna och ser över hur vi formulerar detta fortsättningsvis.
· Vi har önskemål om att tjejerna inte äter godis och läsk i samband med matcher. Är det ok för er föräldrar så får man köpa/äta godis när den gemensamma aktiviteten är avslutad.
· [bookmark: _GoBack]Vi vill skapa en trivsam miljö i laget där alla känner sig inkluderade. Att umgås med varandra utöver träningstimmen eller matchtiden leder till att tjejerna får snacka ihop sig, bygga lagkänsla och ha kul tillsammans. Vi önskar därför att alla tjejer byter om och duschar tillsammans i samband med matcherna. Självklart är det OK att åka direkt efteråt om man ska iväg på något speciellt. Det finns möjlighet att också duscha efter träning. 
· Tillägg till mötet: Det bästa är om tjejerna lämnar smycken, klockor och andra värdesaker hemma vid träning/match. Mobiler samlar vi in i en värdeväska men vi har märkt att under träning/match finns en liten risk att väskan lämnas obevakad stundtals. Föräldrar som är med på matcher får gärna avlasta med detta.

Vi ser fram emot en rolig och utvecklande säsong!
Hälsningar Ledarna EHF F06
