Föräldramöte GK IBS f-08 
2017-09-18, Atea
1. Ledare
Ledarstaben för året ser ut enligt nedan och på laget.se finns kontaktuppgifterna till dessa:
Fredrik Östman, tränare
Niklas Grundström, tränare
Andreas Tjäder, tränare
Carolina Grundin, lagledare
Katarina Nilsson, lagledare
Sandra Scurani, kassör
2. Föräldrar
En kort presentationsrunda av närvarande föräldrar och särskilt välkomnande av de nya spelarna och deras föräldrar.
3. Mål /Vision
Målet för GK IBS f-08 säsongen 2017/18, några ord om vad som kommer vara fokus på träningarna presenterades av Fredrik. Värdeord som kommer att presenteras och diskuteras med barnen är Respekt, Ansvar och Kul. 
4. Träningstider
Ondagar kl 17-18 på Änget
Lördagar kl 11-12:30 på Högland, denna tid kan komma att flyttas till kl 10 de dagar då P05 inte nyttjar sin tid. Utskick via kommer ske senast torsdagar inför de helger då tiden blir flyttad.
5. Frånvaro
Frånvaro ska meddelas direkt till någon av tränarna via sms/mail/samtal. INTE på sms slingan.
[bookmark: _GoBack]Fredrik 0706069592
Andreas 0706244177 
Nicklas 0767726454
6. Utrustning
Klubba, skor, glasögon, vattenflaska är den utrustning spelarna ska ha. Örhängen som inte kan tas av ska täckas och långt hår sättas upp.
Personligt matchställ kommer delas ut och respektive spelare ansvarar för det under hela säsongen. Blåa matchstrumpor måste varje spelare själv införskaffa, finns på Stadium.
7. Örnligan
Vi är nu inne på sista sängsongen med örnligan. Då vi denna säsong har vuxit kommer det anmälas två lag i Örnligan. Matcherna spelas i sammandragsform ca 1 ggr/månad. Dessa brukar förläggas på Gene eller Änget och respektive lag anordnar var sitt sammandrag. Genom att sälja toast och fika finns möjligheten att tjäna in en slant till lagkassan. Om det finns chans att ordna ett extra sammandrag kommer vi anmäla intresse för det. I slutet på säsongen finns det planer på en avslutningscup på Skyttis. Mer information kring Örnligan kommer framöver.
Sammandrag.

8. Kostnader
850 k/spelare är medlems- och deltagaravgift.
Därutöver tillkommer ett beting per spelare som dras från lagkontot.
Cuper kommer finansieras genom att anmälningsavgift tas från lagkontot och delar av deltagaravgift tas likaså, resterande del betalas av spelarna själva. Vår plan är att externa cuper med övernattning kommer kosta respektive spelare ca 500kr.
Varje lag ska stå sina egna kostnader och med ökad ålder kommer utgifterna bli större och nu är en bra tid att lägga grunden i lagkassan. Övriga utgifter som kommer tas från lagkassan är utlägg för lagaktiviteter under säsongen.
9. Försäljning
Försäljningsförslag som presenterades under mötet:
· Bakning och försäljning så att varje spelare samlar in 400kr till lagkassan.
· Grilla hamburgare utanför någon affär
· Försäljning av tex toalettpapper eller tvättmedel
Efter diskussion och omröstning beslutades att vi går vidare med bakningsaktiviteten och att vi ska boka en dag då tjejerna själva får sälja bakverken på stan. Kvarstående försäljningsbehov för att uppnå 400kr/spelare får var och en planera på egen hand. Mer information kring detta kommer längre fram.
10. Umeå Floorball festival
7-8 oktober är laget anmält till Umeå floorball festival. Anmälan av spelare som vill följa med görs till Katarina senast 20/9 (0730799409)
Kostnaden 500kr/spelare betalas till Sandra senast 28/9 (0738424699). Det som ingår i denna kostnad är då övernattning i sovsal, 4 måltider, busstransport till matchplatserna samt en lagaktivitet. För de som är tveksamma till övernattning finns möjligheten att förälder sover med i skolsalen. Finns ett sådant behov meddela i samband med anmälan. Ev allergier behöver också meddelas i samband med anmälan
11. Kick-off 30/9
Det är planerat en kick-off dag den 30/9. Dubbelträning, lunch och aktivitet är upplägget. Samling 10:20 på Höglandshallen. Notera att detta är 40 minuter tidigare än vad som meddelades på mötet. De som inte kan närvara bör meddela detta senast onsdag 27/9 så att lunchen kan planeras. Till lunch blir det grillning och därefter följer en aktivitet utomhus. Viktigt att barnen har kläder efter väder så att de kan vara ute. Alice B och Astrids föräldrar har lovat hjälpa till att sköta hamburgsgrillningen.
12. Klubbkläder
GK ’s klubbkläder finns att beställas på Stadium för den som önskar.
13. Paradiscupen
Vi har gjort en anmälan till Paradiscupen, 6-7 januari. Ingen övernattning är aktuell då cupen hålls på hemmaplan.
14. Övriga frågor
Kommunikationsväg diskuterades och förslag att använda Whatsapp lyftes. Planen är att på samma sätt som förra säsongen fortsätta använda funktionerna via Laget .se.

