Föräldramöte för GK f09 10/10 2021

· Spelarna kommer att arbeta fram ordningsregler för laget. 

· Spelarråd. Spelarna kommer att turas om och vara med i ett spelarråd. De ska få känna att de är delaktiga i sin träning.

· Närvaro – meddela i god tid till Robert för att underlätta planering av träningen. Påminner om att sms-tråden endast är till för information från ledare.

· Robert berättar om Träningsupplägget och att det kommer att läggas in löpning innan träning någon av träningarna. Det kommer att vara träning även vissa matchdagar, framför allt teknik.

· I år kommer vi att jobba mycket med att bli ett lag. Alla behövs i laget och det är viktigt att man känner sig trygg och vågar utvecklas och ta för i laget. Det är viktigt att våga göra fel annars vågar man inte göra något alls på planen. Vi tränar på att jubla när vi gör bra saker. Alla som är på planen bidrar till ett mål. Spelarnas uppgift är att peppa, tips och råd får de av ledarna.

· Tanken är att vi kommer att göra gruppstärkande aktiviteter utöver träningen. Vi kommer bland annat att titta på en match i Juniorallsvenskan tillsammans för att se och lära sig.

· Sociala medier, det händer mycket på sociala medier inom och mellan lagen. Det påverkar spelarna på träningen. Bra om man kan prata om det hemma.

· Vi spelar i två serier 3b och 4 a. I dessa serier redovisas resultat och tabell. Alla matchdatum är klara men inte tiderna. Vi lägger ut matchtid kl. 01.00 i kalendern så att man vet att det spelas match den dagen.

· Vilka kallas till match? Eftersom vi är 21 spelare kommer inte alla att kallas till match. Vi tar ut 15 spelare + målvakter. Det betyder att man får stå över vissa matcher. Man behöver tacka JA innan torsdag 22 annars kallas annan spelare in. Viktigt att tacka NEJ så fort man kan om man inte kan vara med. Om men behöver ta in extra spelare pga frånvaro premieras träningsnärvaro.

· Styrelserepresentant från vårt lag blir Peter Häggström. 

· Avgifterna ska snart betalas via Billogram. Brukar kunna hamna i skräppost så håll utkik även där. Medlemsavgift 150 kr, träningsavgift 1000 kr 21/22 så summan i år blir troligen liknande. Betinget på 300 kr har vi betalat in var och en tidigare. Blir troligtvis på samma sätt i år.
· Om man känner att man vill låta sitt barn ta mer ansvar över sin sport kan man lägga in mejladressen på laget.se så att hon kan svara på kallelserna själv.

· Cuper:
· Paradiscupen 
· Strovreta 22/23 behövs ca 50.000

· För att få in pengar så att laget kan ta sig till Storvreta beslutades att vi skulle sälja toa- och hushållspapper. Kommer att finnas möjlighet att köpa sig fri. Försäljningsaktivitetsgruppen återkommer med information.

· Samåkning till match 150 kr / person. 

· Spelarna har fått i uppdrag att hälsa på varandra om de ses utanför innebandyn. Påminn gärna. 

