


Sammanställning Föräldramöte 180502

· Per Gårdh, Jörgen Hagström och Jonas Mattsson kommer finnas på och omkring laget denna säsong.

· Vi var 13st spelare innan säsongen, vilket snabbt blev 12st då Tobias Liljestrand valde att sluta. Nu har även Kevin Wiik valt att ta en ”time out” så vi är nere i 11st spelare. Eventuellt har vi några utländska grabbar på väg in i laget, med än så länge saknas personuppgifter mm på dem. 

· Det har sökts en allmän dispens på P14-laget (-04), det innebär att vi varje match får och kan ha med 3st överåriga spelare (-03). I nuläget finns det endast 2st -03:or i föreningen, men det kan vara några ifrån Nor på väg in. Dessa kommer att tillfrågas för att fylla ut laget. Vidare kommer även -05:or få chansen att spela med oss.

· Vi tog upp hur laguttagningar kommer att ske. Det som gäller är att de som tränar, kommer att primeras till spel. Således kan det hända att både pojkar födda 03 och 05 kallas till match, trots att det finns 04:or som inte blir kallade. Vid frånvaro vill vi att det meddelas till oss på något sätt, gärna en ”hint” om anledning. SPECIELLT om det gäller sjukdom eller skada. Är det känsligt att skriva på t.ex. Facebook så skicka gärna ett PM till någon ledare.

· Det har varit en konstig försäsong då gräsmattorna inte velat bli beträdda. Detta har gjort att vi fått samsats om träningstider på konstgräs tillsammans med vissa äldre lag. Där är Juan Carlos Martines som sköter träningsupplägget och vi andra ledare är behjälpliga. Upplägget har fungerat bra tycker vi ledare och det kommer troligtvis att fortsätta på ett någorlunda liknande sätt även vid Grönberg. Träningsdagar kommer fortsättningsvis vara tisdagar och torsdagar kl 18-19:30. Om ändringar kommer meddelas detta via laget.se (hemsidan) och Facebook.

· Laget.se är nya hemsidan och här finns en kalender som lätt kan laddas hem. Gå in på sidan, välj Grums Fotboll P-04. Gå till kalender och tryck på prenumerera. 

· Det finns indikationer på att några inte vill träna med de äldre. Att vi har samma träningstid betyder inte att vi tränar ihop. Vi delar alltid upp grupperna lite efter storlek/ålder och nivå. Våra grabbar kommer inte behöva gå in i några närkamper med några A- eller B-lagsspelare.

· Föreningen har beslutat att lag upp t.o.m. 7 mot 7 ska hålla sig till klubbkläder ur SOC kollektionen. Vidare skall alltså 9 mot 9 och uppåt i åldrarna använda sig av ADIDAS kollektionen. Är det någon som är intresserad av att prova så ta kontakt med någon av ledarna, provstege ska finnas vid kansliet vid IP.

· Från föreningens sida är vi ålagda att vara behjälpliga vid Korvförsäljningen vid stoppet (redan genomfört), och NewBody. Det senare kommer att säljas efter sommaruppehållet.

· Vid våra hemmamatcher skall kiosk vid Grönberg bemannas. Ev kommer det finnas en ”kioskvagn” så att man kan ha kaffe, dricka och lite tilltugg med ut till fotbollsplanen. Kiosklista kommer att läggas ut. Kan inte vederbörande på det datum som är satt så får Ni föräldrar byta själv med varandra.

· Tvätt av matchställ kan komma någon enstaka gång, men kommer i första hand att lämnas in vid Grums IP så sköts tvätten där.


Detta tror jag ska stämma någorlunda med vad som sades vid mötet. Om någon som var där har mer att tillägga så hör av Er så uppdaterar jag dokumentet.
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