Här kommer lite information till er som har behov av bussresor i ert lag:
Angående regler om avbokning av bussar så har vi Lestanders regler om avbokning att förhålla oss till;
Avbokningsvillkor:
7 dagar före avresa - Ingen avgift
6 - 3 dagar före avresa - 20% av offererat pris
2 - 1 dag före avresa - 50% av offererat pris
12 timmar före avresa - 100% av offererat pris.
Vi försöker i bästa möjliga mån samordna bussresor till bortamatcher med andra föreningar i stan samt även internt i föreningen.  Vid egen avbokning eller annat lags avbokning så gäller alltså följande utifrån hur många lag som delar buss. Räkneexempel: Då gäller det den del av resan som man skulle stå för. Så kostar resan 10 000 kr och om det är 2 lag så är det från 5000 som man tar procenten.
Det bör tilläggas vi till bästa möjliga mån håller oss till dessa samordnade bussbokningar istället för att göra egna lösningar för att spara tid. En avbokningsavgift kan tillkomma om detta förbises.
Skulle en annans förenings lag avboka så att ni i GS-lag får en högre kostnad för er bussresa än vad som var planerat/samordnat så går föreningen in och betalar den procentsats som inte täcks av det andra laget i den andra föreningen.
Sedan vill jag tydliggöra föreningens ståndpunkt då det kommer till bussåkning till cuper och dylikt. Ska man åka längre än 8 mil med laget så är det buss som gäller i denna förening. Detta utifrån ett säkerhetstänk. Läs mer i den ”Barn och ungdomspolicy” som ligger under dokument på föreningens laget-sida. 
Ska man åka på cup till exempel och vill ha hjälp att samordnas i buss med andra lag från stans föreningar så kan jag Camilla även hjälpa till med kontakter för att kolla det. Bara att höra av sig till mig då.  
Kan även i detta dokument passa på att tydliggöra att all bussbokning ska gå via mig Camilla Dahl som har som uppdrag att samordna dessa bussresor vi har i vår förening. Så maila mig på ekonomi@gamlastanibk.se vid frågor ang bussar. Vi har avtal med Lestanders buss så alla resor kommer att bokas hos dom.


