Samtliga ledare i laget samlades och gick igenom planer för 2022 och stämde av föregående år.
Om roller och ansvar:
Gällande roller inom ledarteamet kommer fördelningen av uppgifter vara liknande föregående år.
· Andreas med stöd från Kattis m.fl. kommer agera huvudtränare och därmed stå för planering av träningar på övergripande nivå och träningsstrategi i stort.
· Tobias kommer vara information- och administrationsansvarig.
· Mats och André kommer agera lagledare och kontakt utåt för våra träningsmatcher och cuper.
· Genom Linda kommer vi att sätta samman ett schema för fikaförsäljning på våra hemmamatcher (detta är en fantastisk intäkt nu när vi kan ha publik på nytt). Schema kommer skickas ut i god tid innan första hemmamatchen. Föräldrar till barn som spelar berörd match blir utsedda.
· Vi kommer sätta upp målsmansschema för lagföräldrar i P11. Dessa kommer bytas ut halvårsvis och vi kommer skapa en Ansvarsbeskrivning för att stödja i vad som förväntas av en lagförälder. Exempel på detta kan vara hålla i försäljningsaktivitet eller planera för en lagaktivitet utanför fotbollsplan.
Om ledarrollen:
· Vårt mål är att alla ledare ska ha gått SvFF C-diplomsutbildning eller motsvarande. 
· Vi kommer fortsatt ha samarbete med Svenska Fotbollsakademin SvFA med bland annat fördjupande utbildningar i ledarskap på plan.
· Vi ska bedriva all vår aktivitet i samklang med Barnkonventionen. Ex på det kan vara att låta barnen få vara med i upplägg av träningar, uppvärmning eller lek. Andra aspekter är att återkommande resonera om att vara god kompis, se till att vi håller god ton och ser varandra.
Om matcher:
· Vi kommer under 2022 fortsatt ha lag på tre olika nivåer i St Eriks-cupen – detta för att kunna erbjuda möjlighet till både breddfotboll samt att spelare ska kunna möta spelare som har samma utvecklingsläge som de själva.
· Vi kommer att rotera i lagen – dock inte spikat på vilket sätt (återkommer i frågan) men en spelare exempel inte spela i utvecklingslaget varje match utan vi ska hitta en modell för alternering.
· Vi kommer sträva efter hög grad av samåkning till bortamatcher. Dels för miljöaspekten men även för stärkt samhörighet.

Om nya rutiner:
· Vi kommer att kräva in svar på kallelse från alla spelare inför matcher och träningar. Kommer man inte till träning tackar man nej.
· Vi kommer att samla in (via laget) nummer till barnens telefoner för att ha möjlighet att kontakta dem då de inte dyker upp vid ex träning eller match där de är anmälda. Detta är en säkerhetsdetalj där vi som ledare ska se oanmäld frånvaro som ett undantag (jmf med skolan).
Om träningar:
· Efter sportlovet kommer vi gå upp till 2 träningstillfällen per vecka. Onsdagstiden bli kvar och vi kommer komplettera med en helgtid.

· Vi kommer fortsätta med två träningstillfällen per vecka även när matcherna drar igång framåt våren.
