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Kallelse till Årsmöte i Jägareförbundet Hållnäs-Österlövsta Jaktvårdskrets 
den 5 februari 2020, 19.00, Berggården, Fagerviken
Vi vill inleda med att TACKA alla som offrat mycket tid och arbete på att arrangera tävlingar för såväl medlemmar inom kretsen som gäster som besökt våra evenemang. Det är ni kretsmedlemmar som ger oss ekonomiska möjligheter att ordna aktiviteter så därför ett TACK också till alla medlemmar. I år har vi för första gången på många år ökat i antal och är nu 302 st. Kretsen är dess medlemmar och vad som erbjuds dem.
Övningsskyttet med kula ligger kvar på en god nivå även om man kan konstatera att ambitionen att årligen skjuta godkänt på älgbanan inte verkar gälla alla älgjägare. Här bjuder kretsens arbete unika tillfällen för träning. Kretsens årligen anordnade kulstig är numera en av de få återstående i länet. Tyvärr har intresset för övningsskytte med hagel minskat i år. Med tanke på de fantastiska möjligheter som kretsen erbjuder är detta beklagligt. 
Enligt statistik fortsätter våra viltstammar att ligga på en god nivå med en viss lokal variation. Möjligen har tillgången på älgkalv varit lägre än tidigare år. Den torra sommaren för två år sedan gav i fjol ett mindre antal älgkalvar med låga vikter vilket kan förklara den upplevda bristen på kalv i år. Tillgången på hare och rådjur har även i år varit förhållandevis god. På Jägareförbundets Uppsala hemsida presenteras under Viltdata avskjutningen av olika villebråd baserad på vad länets jaktlag i kretsarna har rapporterat. Benägenheten att rapportera in uppgifter bland kretsens jaktlag ligger kvar på en förhållandevis låg nivå (drygt 30% av kretsens areal eller nr 6 från botten bland 20 kretsar). Visst kan vi bli ännu bättre i år!  
I och med att Rovobs upphörde 15 september 2018 skall observationer av rovdjur nu ske till Länsstyrelsen i Uppsala län; rapporteringstjänsten Skandobs  (http://www.skandobs.se). Den kräver ingen inloggning och det är enkelt att bifoga bilder på t ex spår. Styrelsen uppmanar alla att rapportera observationer av rovdjur till Skandobs! 
Styrelsen välkomnar er att komma på årsmötet. Passa också på och prata med gamla vänner vid kaffet samt applådera våra kretsmedlemmar som belönas efter prestation med medaljer och pokaler! Då vår inbjudne föredragshållare har insjuknat har vi ännu inte hunnit få fram en ersättare. Skulle vi misslyckas med detta bjuder vi på en jaktfilm.   

Kretsstyrelsen  / 
Hemsida: https://www.laget.se/hallnasosterlovsta    
fb@hållnäs-österlövsta jvk 




Kvällens program:

Sedvanliga Årsmötesförhandlingar
Kaffe med dopp
Föredrag: Stefan Runarsson, Länsföreningen
Jaktfilm
Premiering: Belöningsmedaljer – Skytteplaketter KM – Vandringspris: Skytte

Obs! Samtliga deltagande kretsmedlemmar vid årsmötet deltar också i ett lotteri tillsammans med länets övriga kretsar där vinsten är en Vildsvinsjakt i Forsmark 1 juni 2020
Vinnarna meddelas på Länsårsstämman 4 april 2020
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