Föräldramöte HU19 A och B 2023-09-18
Coach: Hutch 
Noteringar
Vision för säsongen och spelarna, träningarna (regler, förväntningar)
Hutch informerade om hur den stora truppen på ca 30 spelare delats in två olika lag med olika träningstider för att ge spelarna bästa möjliga träning och utveckling. Hutch är huvudtränare för HU19 A och Rod, Alp och Gjörgen är för HU19 B, Hutch kommer dock coacha matcher och samarbete mellan lagen kommer att finnas. 
Det lyftes på mötet att det fanns oklarheter vad gäller tränare för HU19B, detta är kontrollerat med klubben efter mötet och det ska inte finnas några oklarheter, Alp, Rod och Gjörgen är ansvariga och ska hålla träningar för HU19B enligt de träningstider som finns på laget.se. 
Tanken är att spelarna ska ges möjlighet att slussas mellan lagen och få möjlighet att spela i olika serier beroende på utveckling. 
Matcher och turneringar
HU19A med flest spelare är anmälda i 2st serier och HU19B i en serie. Detta för att ge spelarna så mycket speltid som möjligt. 
Det är viktigt att alla föräldrar ställer upp i sekretariatet då vi bemannar alla hemmamatcher med 3 personer (tidtagning, digitalt protokoll samt 24 sek klocka). Det bestämdes på mötet att föräldrar till spelare som spelar aktuell match ansvarar för att sitta i sekretariatet, kallelse kommer att ske via laget.se. Är man tillsatt en match och inte kan komma måste man meddela Maria på 070-7867150 (tillsvidare). 
Förslag är att vi redan vid första hemmamatchen utbildar föräldrar, så passa på att kom ner så lär vi oss tillsammans! 
Det finns manual för hur Profixio fungerar via denna länk: Digitalt matchprotokoll Lansering 2 sep (basket.se). Dokumentet ligger nu också på laget.se under ”Mer/Dokument/Manual digitalt matchprotokoll”. 
HU19 kommer spela SM med ett lag, detta kan komma att innebära bortamatcher samt övernattning som behöver bekostas av spelarna. Mer info om SM kommer inom kort. 
Lag har möjlighet att åka på fler turneringar, se dokument ”Turneringar i Sverige” på laget.se under ”Mer/Dokument/Turneringar i Sverige”. 

Fotografering, kläder
Matchkläder och andra klubbkläder beställs via Hammarbys Klubbshop, mer info finner ni här: Bajen Shopen | Hammarby Basket
Lagfotografering kommer att ske måndag 13/11 eller tisdag 14/11 - ALLA lag ska fotas på någon av dagarna, kallelse kommer via laget.se. 
Vid frågor kontakta coach Hutch på 076-0979590 eller Maria (lagförälder) på 070-7867150
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