HEJ  ALLA  NYA OCH ”GAMLA”  HF LIMHAMNARE!

Pappersförsäljning.

För att alla våra killar och tjejer ska kunna åka på cuper, träningsmatcher och andra aktiviteter utan att det behöver kosta skjortan varje gång, så ber vi er alla om hjälp med försäljning av toapapper och hushållspapper, vilket ger ett välkommet tillskott i klubbkassan.

Så igång med att fråga arbetskamrater, kompisar, lägga upp på sociala medier osv!!

· Lättast blir det om vi kan få folk att skriva upp sig på ett ”årsabonnemang”, med 4 leveranser per år. Leveranser sker i början av följande månader mars, juni, september och december.

· Priset är ett enhetspris, vi tar 220:- per bal oavsett vilken bal kunden beställer av de 4 som vi erbjuder. VI säljer endast HELA BALAR.

LAMBI toapapper 40 rullar/bal

LAMBI hushållspapper 20 rullar/bal

SERLA MAXIMETER toapapper 24 rullar/bal

SERL MAXIMETER hushållspapper 12 rullar/bal

Betalning vid leverans, sen sätter varje medlem in pengarna för sin försäljning på mitt swish-konto 0705-853595, som jag sen sätter in på klubbens konto, detta för underlätta bokföringsarbetet.

· Var och en ansvarar för leverans och betalning för sina egna kunder, beställda balar hämtas på Ellingegatan 14 när leverans från Teamrullen skett.

· Sista beställningsdatum den här gången är XXXXXXX, och ska vara Peter Fältskog tillhanda på peter.faltskog@hflimhamn.se.

· Tveka inte att höra av er till Peter Fältskog 0705-853595 om ni har några frågor

Vänliga hälsningar

Styrelsen/ gm Peter Fältskog
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