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Patrik hälsar alla välkomna. 
Närvarande: Patrik, Björn, Reinhold, Andreas, Johan, Sabina, Göran, David, Claes, Sofia, Cissi, Henrik, Marie, Kristin, Fredrik, Laila
Roligt att vi har blivit så många i laget. Vi är runt 20 st i laget, vilket ibland gör att det blir lite speltid.
Är det rätt läge nu att köpa träningskläder? Finns det möjlighet att beställa via klubben? Är det möjligt att prova kläderna innan bestämmer sig? 
Att göra: Tränarna tar reda på vilka möjligheter det finns att beställa träningskläder
2013
• Träningstider (inomhus)
Samma träningstider som innan fast bara söndagar, Stora hallen i Bollebygdsskolan, Stora hallen. Viktigt att komma i tid då vi bara har en timme totalt.
• Sista träningen innan jul är 15 dec
Uppehåll hela januari och så kör vi igång inomhus första helgen i februari. Skönt med uppehåll för de barn som även är aktiva inom andra sporter, tex innebandy. Diskussion om möjligheterna att spela innebandy i Bollebygd. Några få är aktiva i Hindås IBK.
Cissi berättar att hon har tagit initiativ till en träningstid för Hestraforsmammorna. Tanken är att vi ska spela fotboll eller innebandy för att få lite sammanhållning i föreningen. Start nästa måndag (28/10) halv åtta i lilla hallen.
• Ungdomsavslutning i Hestrafors
Förslag på datum är den 11 november men det är inte definitivt ännu.
Att göra: Informera om datum så snart det är beslutat.
• Utvärdering/synpunkter 2013
Bra betyg, tränarna är duktiga men barnen vill ha lite nya övningar. 
När de förlorade varenda match i Töllsjö så var de ändå väldigt glada. Det är en fantastisk fin jargong dem emellan. Det är också ni som tränare som skapar detta. Barnen har en väldigt skön inställning och har nog inga problem med att göra olika övningar.
En del behöver bli utmanade för att inte tappa koncentrationen. 
Stor eloge till tränarna! Ni gör ett jättebra jobb.
Bra att tränarna vågar ryta till ibland. Patrik upplever inte att någon har haft något emot det.
När vi spelar match så är det viktigt att bara tränarna coachar barnen. Vi som föräldrar ombeds tänka oss för. Vi får gärna heja på!
• Nivågruppering?
Detta leder oss in på diskussionen om nivågruppering för att barnen ska få träna och utvecklas utifrån den nivå de befinner sig på. 
Beslut: Alla är eniga om att det är ok med gruppindelning under träningen, dvs att man gör olika övningar med olika barn beroende på vad de behöver träna på. 
Det är bra att vi föräldrar är informerade så att vi kan möta barnen om de har frågor.
• Bingolottos julkalender
Vi ska sälja ungefär två stycken per person. Lena Norrman kommer på söndag för att dela ut kalendrarna.
Laget har en kassa. P16 har lyckats samla ihop pengar till en resa till Barcelona genom att bland annat sälja sockar. Andra förslag på saker att sälja: gödsel, pocketböcker… Vi skulle kunna bjuda in till en inomhuscup och dra in pengar i samband med det. Vi planerar att ha en cup på vintern och en på sommaren. 
Borås Allians sammandrag kan man eventuellt hållas i Hestrafors? BIF har haft detta. Det är mycket jobb men det ger väldigt mycket.
2014
• Träningstider 2014 med start i februari
• Eventuellt grusträning?
Finns intresse att träna på grus eller konstgräs under vintern? Det finns exempel på lag där föräldrarna lagt lite extra pengar för att göra det möjligt. 
Det är inte kul att träna på grus, det är kallt och det gör ont. Det ska vara kul för barnen att träna, så vänta hellre med grusträning.
• Fixardagar, städ+kiosk
Vi hjälps åt att stå i kiosken och städa. Det tar ca en timme att städa. När man ska stå i kiosken så finns det en instruktion för hur man ska göra. Kaffe m.m. finns på plats men om man vill kan man ta med sig något bakat. Alla pengar går till kiosken.
Hur fungerar informationen som går ut via laget.se? Det är bra om man kan kryssa i om man kan komma eller inte. Det är ett smidigt sätt att få koll på hur många barn som kommer eller ej.
Kommer barnen som är födda -04 att få fortsätta spela i laget även nästa år? Det finns även några födda -07 i laget. Tränarna gör en bedömning om vilken nivå/åldersgrupp laget ska vara på. Ingen kommer att bli utknuffad ur laget, utan alla får vara med så länge man har kul.


• Fysträning?
Vi kommer att lägga in lite fysträning på träningarna, t.ex. stafetter, armhävningar. Ett förslag är att springa en stund innan träningen. Det går att motivera barnen att springa med enkla knep.
Om det finns någon förälder som vill ta tag i detta så kan vi börja testa. Viktigt med bra skor, underställ och framförallt reflexväst.
· Avgifter 2014
Information om avgifter finns på laget.se. Det handlar om en medlemsavgift samt en träningsavgift. Försäkring ingår i avgiften. 
Att göra: Tränarna lägger ut en nyhet om detta på laget.se Finns nu en ny nyhet med info! /Patrik
• Träningsläger i april, övernattning?
Ett träningsläger planeras till våren, när vi har börjat träna utomhus.
Övernattning är jättebra för sammanhållning för laget. Då lär det känna varandra ännu bättre.
Första lägret är det lämpligt att vara i Hestrafors. Det är inte viktigt att åka långt bort, bara att komma till Björnskogsvallen är kul.
Ett bra tillfälle att träna på att knyta skorna och ta på sig benskydd och strumpor själv. 
• Föräldramedgivande foto mm
Alla måste skriva under ett medgivande för att deras barn ska få vara med på bild på laget.se
Om man tar bilder på träning eller match så får man gärna dela med sig av dessa och mms:a, eller maila till Patrik. Det finns en nyhet på laget.se med info om hur man kan göra om man har många bilder på sin dator till exempel.
Att göra: Patrik kolla om det är möjligt att ändra inställningarna på laget.se så att det går att läsa och kommentera bilder. Patrik har kollat: det går inte att ändra detta, utan allt är ”så öppet som möjligt”.
• Övriga frågor och funderingar
Tack för att ni kom hit! Speciellt tack till Sabina och Laila som fixat gott fikabröd samt till Sofia som gjorde ett kanonjobb med anteckningarna!

