Hovslätt Cup
Vi hälsar alla 106 lag med närmare 1350 spelare välkomna till Hovslätt Cup. Nytt rekord. Vi är extra glada att få vara i det ”Nya Idrottshuset” med möjlighet att gå mellan alla planer på ett smidigt sätt. Det blir en stor folkfest och här kommer information så det blir en härlig avslutning på innebandysäsongen.
Cupcenter
Cupcenter är beläget innanför stora entrèn. Där lämnas en ifylld lagrapport som bifogas. Vattenflaskorna utkvitteras även där. Där finns också spelprogram och annat som kan behövas.
Parkering
Vid Idrottshuset finns parkering i Parkeringshus Järnbäraren med infart från Lagermansgatan (Lagermansgatan är enkelriktad förbi Idrottshusets entré och man kan endast åka in från Gjuterigatan, EJ från Brunnsgatan), Parkeringshus Idrottshuset med infart från Halle Persgatan via Brunnsgatan eller på Parkering Västra Torget. OBS att Parkering Västra Torget EJ är öppen lördag den 2/4 pga torgdag. Se bifogad karta. Sen finns det parkeringar runt omkring lite längre bort.
Hallar
Idrottshuset har 5 hallar. I Arenan spelar de yngsta uppdelat på fyra planer. D-hallen delas upp på två planer. Övriga hallar Nya A-hallen, B-hallen och C-hallen är det en plan i varje. Totalt 9 planer.
Cafè
Mat och fika mm kommer serveras i Johans Cafè i Idrottshuset beläget vid entrèn. Försäljning sker även inne i Arenan. Möjlighet att förbeställa mat gör ni till Johans Cafe på mobilnummer 072-1981868. 
Priser
Varje spelare får en medalj som delas ut efter sista spelade matchen för laget. Lagen ställer upp vid mitten av planen direkt efter de tackat varandra.
Spelschema mm.
Spelschema kommer ligga på hemsidan. Det sätts också upp inne i hallarna. Tänk på att det är tight mellan matcherna och var i tid till matchen. Vi ställer upp och tackar varandra efter matcherna. Det är rullande tid för att få ett tidsschema som håller. 1x16 min på små planer och 2x14 min på stor plan. I arenan kör vi gemensam matchstart. Vi sätter fokus på glädje och gemenskap. Inga resultat visas. Egna uppvärmningsbollar används vid tid för uppvärmning. Västar finns att låna vid sekretariaten i hallarna. 
Pysselhörna
Det kommer finnas en pysselhörna i arenan i hörnet.
Omklädningsrum
Varje lag får ett omklädningsrum. Vissa behöver dela med andra så tänk då på att använda ena halvan. Vi skickar ut schema för detta efterhand då det är klart. Vi sätter upp lappar på omklädningsrummen. Tänk på att inte lämna värdesaker i omklädningsrummen. Vi ansvarar inte för om något kommer bort.
Kontakt och frågor
hovslattcup@gmail.com eller 0709-448309 (Stephan)

Nu laddar vi för en härlig innebandyfest!
Varmt välkomna!




