Inför HSK Fiket 2018
I år är det en senare start med fiket pga omläggning av planen, men alla lag har fiket vid några tillfällen/dagar under våren och hösten. Tiderna fördelar ni mellan alla spelare i lagen utom Tränare och Ledare. Då dessa lägger ner mycket tid ändå. Vi har i fikschemat även fördelat tider för spelarna att ställa upp som bollkallar på A-lagsmatcher. Vi delar bollkalle-uppdraget med Mälarhöjden, så vi kör 4 från respektive förening. De som ställer upp bjuds på läsk + toast/korv eller kexchoklad i filket i halvtid.
Schema

Gör ett schema inom ert lag för vilka som ska stå. Vid varje pass behövs en förälder per spelare (2-3 personer per pass) och gärna även spelaren så att vi successivt kan träna grabbarna/tjejerna att hjälpa till och ta ansvar inom klubben. Om spelare har egen match under passet, så går givetvis matchen före. Om tiden inte passar, så försök byta mellan lagen. Det är viktigt att alla är på plats. Vi alla vill ju kunna ta en fika när vi tittar på fotboll. Första passet öppnar, och sista stänger. De avslutande matcherna är ofta 11-manna, och om det är mycket åskådare och har ni tid kan ni kanske stanna lite. Sluttiden är preliminär. 
Fika bröd mm

På helgerna bör vi förutom kaffe, te, läsk och hembakat även ha korv och toast.
Alla som skall ta med hembakat/fikabröd till sin dag lämnar detta under öppningen. Det är extra viktigt att de som startar har kaffebröd. Tänk på att vi tjänar bra på kaffebrödet då det är skänkt. Med kaffebröd menas tex hembakt bullar, muffins , kladdkaka. Eller köpebröd tex kaffelängd, chokladbollar eller liknande.

Inköp
P06 och P07 (AMC) fyller på i fiket.
Kylarna är märkta. Det finns 3 st, 1 för matvaror och 1 ½ för läsk.

I frysen finns det reservvaror, t.ex. korv, korvbröd, toastbröd etc.
Om något tar slut får vi kompletteringshandla. Lägg i så fall kvittot i kassaskrinet.
Mindre saker på ICA och för större saker, läsk etc så har Citygross i Kungens kurva bra priser.

Kassaskrin/Nyckel

Första passet måste fixa nyckel (till ”fiket” och omklädningsrum (proppar)) som de lånar av sin lagledare/tränare. Nyckeln lämnas sedan vidare till nästa pass osv. 

Växelkassan kommer att lämnas vid fiket och även hämtas där om inget annat har överenskommits. Men lämnas över mellan de olika passen på helgen tillsammans med nycklar.  Vid ev problem ring Ann-Mari 070-3931375.
Kassan ska bestå av växeln på 1500:-, Lämpligtvis 6*50+30*20+ 40*10+40*5. 
OBS! Växeln får inte bestå av en massa enkronor.
Överkottet = Totalen - (Växeln 1500:- som lämnas vidare); ska sättas in på konto. 
Någon förälder (siste man) måste ta ansvar för pengarna och sätta in dessa på kontot. (Swedbank, Ann-Mari Carlsson, clearing 8327-9, konto 904 469 225-0). 
Beloppet meddelas per e-post till amcarlsson.consulting@gmail.com. 
Tänk på 

Tänk på att vara på plats i tid. Innan första match behöver man vara på plats ca 30 min innan för att förbereda. Kaffe ska alltid finnas direkt på morgonen. Det vi säljer går tillbaka till ungdomslagens egna lagkassor som sedan används för cup, träningsläger mm.
Håll rent och snyggt

Håll rent och snyggt i fiket. 
Frys in korv/korvbröd/färdigbredd toast mm som blivit över.
Glöm inte att ta bort kaffesump. 

Diska och torka av efter er. 

Glöm inte att slänga soporna. osv….(Soporna slängs i de stora tunnorna utanför fiket.)

Något trasigt/På väg att ta slut

Meddela Ann-Mari på tel 070-393 13 75 om något gått sönder eller är på väg att ta slut.

