Bemanning säsongen 2022-2023
Vi bemannar i år enbart våra egna matcher i kiosken samt vid SSL-matcherna. Utveckling tar hand om sina egna arrangemang.
På våra matcher har vi bara öppet i kiosken ”Shopen” på läktaren, då krävs det 2 personer. Efter avslutat pass fyller man på så att kylar mm är fyllda till nästa pass. Ställ de nya sakerna längst bak. 
Vi är kontantfria. Enda betalningen är Swish och kort. Vid cuper eller större evenemang kommer vi tillfälligt ta emot kontanter. 

På SSL-matcherna 
När herrelit spelar så krävs det minst 12 vuxna. 2st i vardera kiosk på läktarna och 5 st nere i caféet samt 3 st vid kaffeborden nere under läktaren. Samling 1,5h före matchstart för att ställa ordning i kioskerna, koka kaffe/korv samt förbereda toast. Efter matchen fyller man på så att kylar samt städar i och utanför caféet.
När damelit spelar så krävs det minst 6 vuxna. 2 i kiosken ”Shopen” på läktaren och 4st nere i caféet. Efter avslutat pass fyller man på så att kylar mm är fyllda till nästa pass. Får vi indikationer på att det krävs en större bemanning än 4 personer så kommer vi meddela ledarna detta. Samling 1,5h före matchstart för att ställa ordning i kioskerna, koka kaffe/korv samt förbereda toast. Efter matchen fyller man på så att kylar samt städar i och utanför caféet. Får vi indikationer att det behövs fler än 6 vuxna så meddelar vi det.
Marcus Grimborg och Dan Hvitman finns behjälpliga för en genomgång av caféet/kiosker ifall ni behöver. Kontaktuppgifter till dem finner ni på https://www.laget.se/IBFFalunUB/Board. De två yngsta lagen, i år P2015 och F2015, kommer som tidigare år inte ha någon bemanning.
Kod till nyckelskåp mm kommer ledarna att få utskickade i ett separat mail. Ledarna har sedan förra säsongen inlogg till SolidSport som kommer användas för att sända våra matcher. De ledare som saknar inlogg får kontakta Mattias Fredin. https://solidsport.com/ibffalunub

Sargvakt SSL
F0708 och P2008 kommer att sitta sargvakt på SSL-matcherna. Det krävs 8 ungdomar vid varje match, kan vara bra att det finns någon vuxen med och stöttar. Samling 1,5 h före matchstart. Efter matchen ska sargvakterna hjälpa till att städa av läktarna.
Sargvakten ska under match räta upp sargen, torka av eventuella blöta fläckar på planen
Styrelsen IBF Falun Ungdom & Barn
