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Denna policy finns på handbollens hemsida, www.laget.se/ifkarbogahk.
Policyn är ett så kallat levande dokument som ska, genom synpunkter från alla i föreningen, hållas uppdaterad med den senaste aktuella informationen.

A. Allmänt

Verksamheten i IFK Arboga är ideell och arbetar för en aktiv och strukturerad fritid, gemenskap, kamratskap och social fostran. Idrott och fysisk aktivitet som människor utför är för att få motion och rekreation, kamratskap, tillfredsställelse eller uppnå tävlingsresultat. Det skall vara roligt att vara med på träning, match och övriga aktiviteter i föreningens regi.

Alla är välkomna i vår förening, det är viktigt att alla får chansen att vara med. Vi-känsla är ett nyckelgrepp – alla i föreningen skall känna delaktighet och behörighet. 

Det är viktigt att ungdomsverksamheten fungerar bra och att den i sin helhet är en bra social verksamhet. För oss är det viktigt att våra ungdomar utvecklas både i idrott och till goda kamrater. Det är också viktigt att föreningen tar ett socialt ansvar över sina ungdomar. Ett led i detta är att all ungdomsverksamhet skall vara alkohol- och drogfri samt att arbetet med en handlingsplan påbörjades hösten 2019 utifrån att barnkonventionen blir lag 1 januari 2020.
Som ledare, styrelserepresentant och aktiv seniorspelare är det viktigt att tänka på att man är en förebild för ungdomar och de yngre i föreningen. Man tar avstånd från droger och använder alkohol restriktivt under fester som är arrangerade av föreningen. I vissa samband när man representerar föreningen avstår man helt från alkohol.

För att vår förening skall fortsätta att må bra och utvecklas ytterligare är det viktigt att våra medlemmar mår bra och har en gemensam syn på föreningens verksamhet och målsättning. Detta sker bland annat genom att spelare, ledare och föräldrar deltar i verksamheten, utbildningar och andra förberedelser för att nå bra gemensamma resultat och för en personlig utveckling.

B. Inför och under match

Matchen ska betraktas som ett led i spelarens utveckling och fungera som stimulans för fortsatt träning.

Från barn som är 7-8 år upp till ungdomar som är 13-14 år ska alla som deltar i träning kallas till match. Om man har för många spelare i ett lag ordnas ett rullande schema så alla får spela lika mycket, förutsatt att alla deltar kontinuerligt på träning.

Från ungdomar som är 13 år och äldre har ledare och tränare större ansvar att träna och 

matcha laget hårdare. ”Toppning” får ske i avgörande matcher från ungdomar som är 15 år gamla och äldre.

Låt aldrig en sjuk eller skadad spelare delta. Diverse skydd som stöd får inte användas förrän man är seniorspelare om inte läkare rekommenderar detta.

Ta fram det positiva hos spelarna och uppmuntra dem under matchen.

Kom ihåg att lyssna på alla spelare.

Visar du som ledare respekt för domare, motspelare och ledare, så gör spelarna det också.

Ge föreningens domare uppbackning från ledare och tränare efter en dömd match.

C. Spelaransvar

Som spelare ska du:

· Lämna in kontaktlapp som delats ut till samtliga barn- & ungdomslag som tränar handboll. Ifylld ska den lämnas åter till tränare, ledare eller annan utpekad person. Uppgifter om namn, födelsedata, adress, målsman för minderårig, mailadress och telefonnummer ska vara ifyllt vid inlämnande. Under övrigt fylls i om du t.ex. tar någon form av medicin, har några sjukdomar eller om det är något annat som tränare och ledare måste veta.

· Inkomma med medlemsavgift/verksamhetsbidrag i början av säsongen, annars gäller inte försäkringarna. Betalningsregler bestäms av styrelsen och meddelas genom respektive ledare.

· Alltid meddela din tränare eller ledare om du inte kan delta i träningen oavsett orsak.

· Visa respekt för tränare, ledare och spelare. När något förklaras är övriga tysta, lyssnar och lär.

· Inte träna eller spela match när du är sjuk eller skadad.

· Skydd som stöd får inte användas före seniorspel. I unga år skall muskulaturen byggas upp vilket hämmas om man använder skydd av olika slag. På order av läkare får man givetvis använda skydd.

· Duscha efter träning och match.
· Ska du inte gå ut och festa dagen innan match. Du får då inte delta i matchen.

· Se till att komma väl utvilad till match.

· Ska du visa disciplin både på och bredvid handbollsplanen.
· Inte använda mobiltelefon under träning och match.


E. Ledaransvar

Som ledare och tränare ska Du:

· Alltid vara ombytt till träningskläder på träningar och matcher.

· Vara först och sist på träningar och matcher. Detta kan självklart delegeras till annan namngiven person vid enstaka tillfällen.
· Hålla ordning och reda i handbollshallen och omklädningsrum där man bedriver sin verksamhet.

· Se till att använda utrymmen är grovstädade efter avslutad aktivitet.

· Se till att vara uppdaterad när ledarmöten och styrelsemöten eller andra viktiga sammankomster infaller. Inga personliga kallelser skickas ut, utan detta sker i första hand genom klubbens hemsida, www.laget.se/ifkarbogahk, samt i Messengergruppen ”Ledare & styrelse handboll”.
· Vid behov se till att någon, lämpligtvis en förälder, ordnar turordningslista för t.ex. baklista till hemmamatcherna, tvättlista och körlista till bortamatcherna. 
· Följa upp att spelare fyller i en kontaktlapp som sedan vidarebefordrar dessa till den person i styrelsen som uppdaterar medlemsmatrikeln.

· Uppmuntra spelarna till individuell träning. Att spelarna tränar särskilt hemma måste finnas med i tränarens planering.

· Visa disciplin både på och bredvid handbollsplanen.
· Försöka få föräldrarna intresserade. En bra kontakt med föräldrarna underlättar mycket, speciellt om det dyker upp problem. Det avlastar även ledarna. Samt att positiva föräldrar ger positiva barn/ungdomar.

· Ordna ett möte så snart säsongen startar. Där ger tränaren/ledaren information om hur man tänkt lägga upp säsongen med matcher och träning. Diskutera också gärna kring att starta en föräldragrupp som fixar lite runt handbollen t.ex. korvgrillning och pulkaåkning. Laget kanske vill spara pengar till handbollscuper mm., det är bara fantasin som sätter gränser!

· Uppmuntra till att alla föräldrar bör lära sig tidtagning och matchprotokoll. Utbildningar sker inom föreningen. Laget ska ha några utbildade föräldrar som ansvarar för sekretariatet på hemmamatcher, ju fler desto bättre.
· Uppmuntra föräldrar att stötta spelarna och ledarna före och efter match. Under matcherna är det ledarna som coachar spelarna. Uppvisar någon förälder något annat har ledaren rätt att styra deras uppträdande.
Alla nycklar och taggar utkvitterade hos kommunen hämtas  och lämnas in, vid avslutande uppdrag, till kommunens fritidskontor. OBS! Du får inte ge dina nycklar till någon annan direkt, nycklarna måste alltid lämnas in till fritidskontoret där den nya ledaren ska kvittera ut nya.
Om du som ledare planerar att inte fortsätta med ditt uppdrag inom klubben till nästa säsong måste denna ”uppsägning” vara styrelsen tillhanda så snart som möjligt, dock senast 15 april.

F. Utbildning

Föreningen ska sträva efter att bli självförsörjande på ledare, tränare och domare. Detta ska börja redan då spelaren är ung och föräldrarna fortfarande är intresserade.

Spelarutbildningar följer Mellansvenska Handbollsförbundets riktlinjer.
Domarutbildning/funktionärsutbildning:

Ungdomar från 13 år, samt intresserade föräldrar, får anmäla sig till funktionärsutbildning. Ungdomar från 15 år får anmäla sig till föreningsdomarkurs. När man sedan dömt några år kan man gå distriktsdomarkurs. Önskvärt är att föreningen även försöker få ett domarpar på förbundsnivå.

Faddersystem: (införs på sikt)

Faddersystem för ungdomslag bör eftersträvas där alla seniorer deltar. Den skall innehålla träningsuppläggning, träning med laget samt deltagande i match minst 2 ggr/säsong. Detta för att initiera tränaryrket hos våra spelare och få vara förebild hos våra yngre förmågor.

Detta faddersystem kan även användas i ungdomslagen då äldre ungdomar hjälper yngre ungdomslag.

Ledarutbildning:

Alla intresserade får gå ledarutbildning allt efter vad ekonomin tillåter. Den ska följa förbundets linje och vara bundet till att man tränar ett lag eller har någon annan ledande funktion inom klubben. Dessutom skall föreningen anordna riktade studiekvällar i olika ämnen någon gång per år. Ledarmöte ska hålla kontinuerligt och kan med fördel innehålla utbildning efter önskemål.

Har föreningen bekostat utbildning till ledare så förbinder sig den ledaren att inneha det uppdraget inom föreningen i 2 år. Denna regel har uppkommit för att förhindra att föreningen utbildar ledare som sedan inte arbetar ideellt inom föreningen.

G. Förhållande till:

A. Tobak

Vår målsättning är att ingen av våra ungdomar ska använda tobak. Om det skulle upptäcka att någon  eller några ungdomar använder tobak tar styrelsen kontakt med deras föräldrar. Våra ledare och äldre seniorspelare som brukar tobak måste tänka sig för och använda sitt tobaksbruk på ett ansvarsfullt och restriktivt sätt så att det inte uppmuntrar ungdomarna till att prova.

B. Alkohol

All ungdomsverksamhet ska vara alkoholfri. Om det skulle upptäckas att någon eller några ungdomar druckit alkohol så pratar styrelsen med dem enskilt samt kontaktar föräldrarna. Utifrån detta samtal bestäms eventuella åtgärder. Ledare dricker inte alkohol när man har ansvar för ungdomar i olika verksamheter i föreningens regi. Om det skulle upptäckas att någon ledare missköter sitt uppdrag så pratar styrelsen med denna i ett förtroendesamtal. Utifrån detta samtal bestäms eventuella åtgärder.

Vid fester som är arrangerade av föreningen där ungdomar kan komma att delta, och alkohol eventuellt förekommer, informeras respektive förälder.
C. Narkotika och dopning
Det är strängt förbjudet att använda sig av narkotika eller dopningsmedel vid uppdrag i vår förening. Om det skulle upptäckas att någon använt sig av narkotika eller dopningsmedel pratar styrelsen med denna/dessa enskilt för vidare åtgärder. Om det mot förmodan är en minderåring som brutit reglerna kring narkotika och dopningsmedel tas även kontakt med respektives förälder.
All hantering och användande av narkotika och dopningspreparat är brottsligt.

D. Språkbruk och tecken

Spelare, ungdomar, ledare och föräldrar ska uppträda på ett sådant sätt att man visar respekt för lagkamrater, motståndare, domar och ledare. Svordomar, könsord, andra nedsättande omdömen och rasistiska uttalanden är inte tillåtna att använda. Obscena tecken får inte förekomma. Att ovanstående beteende inte förekommer och beivra är i huvudsak ett ledaransvar men även ett eget individansvar. 
E. Sociala medier

Inga fotografier får publiceras utan personens medgivande.
F. Stölder

I vår förening tar man inte saker som tillhör någon annan. Stölder accepteras inte och vid upptäckt av mindre stöld blir det enskilt samtal samt föräldrakontakt. Större stölder polisanmäls direkt.

G. Mobbing

I vår förening tolereras ingen mobbing. Som ledare är det viktigt att uppmärksamma signaler och beteenden som kan skada någon enskild person både psykiskt och fysiskt. Om man upptäcker att mobbing förekommer så samtalar i första hand ledaren med alla berörda och föräldrar för vidare åtgärder.

H. Våld

Alla typer av våld i vår förening är förbjudna. Som ledare är det viktigt att man går in och bryter ett eventuellt bråk i ett tidigt skede. Om våld förekommer pratar styrelsen enskilt med både gärningsman och offer. Grövre våld polisanmäls direkt.

I. Trafik

Olycksriskerna i trafiken är stora och konsekvenserna ödesdigra om det värsta händer. Därför vill IFK Arbogas Handbollsklubb förebygga olyckor så långt som är möjligt genom en trafiksäkerhetspolicy.

Följande regler gäller:

· Föraren ska hålla gällande hastighetsgränser samt anpassa hastigheten efter underlag och trafikintensitet.

· Föraren ska undvika moment under körningen som ökar risken för olyckor, tex. hög hastighet, dåligt planerade resor, dåligt planerad omkörning.

· Föraren ska känna sig mogen och inte tvingad att köra fordonet.

· Föraren ska försäkra sig om att fordonet i fråga är säkert. Fordonet ska ha genomgått godkänd besiktning och ha godkända däck, sommar som vinter.

· Föraren ska vara utvilad och pigg samt självklart nykter och drogfri.
· Samtliga i fordonet ska använda säkerhetsbälte och antalet passagerare får inte överstiga det antal som framgår av registreringsbeviset.

· Eventuella böter betalas inte av IFK Arbogas Handbollsklubb.

· Vid längre resor planeras raster in.

· Åk i god tid för att undvika stress.

· Det är förarens plikt att meddela passagerarna att de ska underlätta bilkörningen genom att ha en lugn miljö i fordonet.

· Att föreningen i samband med internutbildning och sammankomster för tränare och ledare belyser vikten av vår trafikpolicy och att sprida innebörden.

Om det framkommer att policyn inte följs är det styrelsens ansvar att kontakta berörd person och vidta åtgärder som anses nödvändiga i varje enskilt fall.
Tänk på att:

· Använda reflex till och från träningarna när det är mörkt ute.

· Våga vägra åka med någon som kör för fort.

· Våga vägra köra fordonet om det inte är en lugn miljö inne i fordonet.

· Lasta rätt och säkra lasten.

H. Ekonomi

· Bilersättning lämnas endast till seniorspelare, ledare och enligt särskild överenskommelse med styrelsen. Ersättningen är enligt skatteverkets regler.

· Verksamhetsbidrag ska betalas av alla spelare som är med och tränar.

Nivån bestäms av styrelsen. För ungdomar som är 15-16 år, juniorer och seniorer ingår licens. Spelare som är ledare för ett ungdomslag och varit närvarande mer än 75 % av aktivitetstillfällena får verksamhetsbidraget efterskänkt.

· Alla som är verksamma i föreningen samt ”stödmedlemmar” ska betala medlemsavgift. Avgiftens storlek bestäms av årsmötet. 

· Vid skada anmäler spelaren själv skadan till aktuellt försäkringsbolag. Information om tillvägagångssätt finns också på klubbens hemsida. 
· Ledare ska inte behöva köra med egen bil. 
· Seniorer åker buss till matcher om bussavtal finns.

· För att få ekonomin att gå ihop ska även viss försäljning ske genom spelarna. Styrelsen bestämmer vad som ska säljas. Spelaren ska också medverka i aktiviteter som styrelsen planerat/arrangerat. Varje lag ska ha en person utsedd, som inte är ledare, som är sammanhållande för denna försäljning och redovisning. 
· Om ett lag har egen försäljning i IFKs namn, ska den först godkännas av styrelsen innan åtgärder får vidtas. Vid sådan försäljning går 10 % av vinsten till föreningen.

ANM: enligt gammal sed är ”New Body-produkter” en produkt som säljs av hela IFK Handboll och avkastningen går till respektive lag i förhållande till dess försäljning med undantag av de 10 % av vinsten som ska gå till klubben.

Newbody produkterna budgeteras i klubbens budget, både som inköp och utgift medan lagets del budgeteras och redovisas under en separat post, vilken läggs på både inkomst och utgiftssidan.

· Avkastningen som går till laget ska användas för trivselverksamheter som laget avgör, t.ex. cuper, se en elitseriematch, annat samkväm eller liknade.

ANM: Anmälningsavgifter till cuper betalas av klubben om det är budgeterat för detta.

· Allt materialinköp ska först sanktioneras av styrelsen innan inköp får utföras. Var restriktiv med användande av klubbens förbrukningsmaterial. Det materialet är endast till för användning av händelser som sker under uppvärmning träning eller match.

I. Miljö
· Miljömärkta produkter prioriteras. 
· Material och produkter som kan källsorteras, återanvändas eller återvinnas prioriteras.
· Transporter samordnas i möjligaste mån och certifierade transportföretag anlitas i möjligaste mån.
J. För att ungdomshandbollen ska fungera är det viktigt:
· Att alla som vill ska få spela handboll. Börjar man lite senare än den egna årskullen måste man acceptera att först träna med en årskull lägre så att man lär sig grunderna innan man kan träna och spela med sin årskull. 
· Att alla spelare ska få samma chans att utvecklas – får du inte spela kan du inte heller lära dig något.

· Att både ledare och förälder tänker på att det är barn man  har att göra med, därför ska kraven anpassas därefter.

· Att föräldrar låter barnen tillsammans med sina ledare utveckla handbollen i sin egen takt.

· Att föräldrarna inser att alla gör sitt bästa och att laget består av fler än sitt eget barn.

· Att barn, ledare, föräldrar och publik uppträder sportsligt i samband med träningar och matcher. Alla tillsammans skapar IFK Arboga Handbolls anseende.

· Att skolarbetet alltid går i första hand, vilket även kräver en viss planering av läxläsandet.

· Att om konflikter uppstår, löses det öppet och direkt inom föreningen.

· Att alla barn och föräldrar respekterar och ställer upp för sina ledare, i med- och motgångar.

· Att alla ledare, spelare och föräldrar jobbar i positiv anda. Handboll ska vara roligt.

· Att ha roligt både på och utanför handbollsplanen! Lekar för både stora och små bör ingå i träningen.
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