




	2(2)
Kiosk v. 48
Hej!
Ni har kiosk 2-3/12. Det är i B-hall båda dagarna, då Bankeryds Basket har ett USM sammandrag. 

Nycklar hämtas hos mig senast torsdag kl 20, de ligger i min brevlåda. Var uppmärksam på 2 olika plastfickor, med olika nycklar. När ni återlämnar nycklarna ska de ligga i 2 olika plastfickor, där den ena innehåller ICA kort också. Lämnas i min brevlåda söndagskväll. 

På lördag är frallor o bullar bokade i Macken till kl 11, som ni hämtar. 

Ni har kiosk vid B-hall: Ta med bord och den blå vagnen, sätt upp utanför b-hallen. Vi har fullt utbud, förutom korv. Kaffe brygger ni i kiosken och slår på termos som vanligt, finns även termos till tevatten. Alla godissorter och kakor ska säljas. En särskild prisskylt står på golvet i kiosken, märkt B-hall.

Söndag: Frallor o bullar beställda till kl 11:00, som ni hämtar.   

Stängning: Vid stängning av kiosken båda dagarna läggs alla varor ned i respektive låda, inga "försäljningskorgar" i lådorna, kylen fylls upp med läsk. Frukt på lördagen läggs i kylen eller i kastrullen, vissa mackor o bullar kan sparas till söndagen, annars reas de ut eller ges bort till laget.   

Alla ytor torkas av, inget kaffepulver på bänken! Golvet sopas och våttorkas. Städmaterial används från städförrådet, där ni tar vatten. 

Se bild på vad som ska vara i kiosken och var!  
Dagskassan i kuvert till Bernt, växelkassa på 300kr, ska vara kvar i kassan
Nycklar i plastfickor lämnas i min brevlåda.

//Angelica

