[bookmark: _GoBack]Inträde vid herr och damlagsmatcher.

Hissa flaggor, svensk borta vid matchuret och IFK-flaggar på publiksidan vid mittlinjen, 
flaggorna ligger i biljettboden. Nyckeln är densamma som för kiosken och ligger i kassaskrinet.

Öppna grinden vid biljettboden.  Samma här med nyckeln.

Välkomna domarna, bjud på dryck, kaffe och något litet att äta. Bäst är att fråga vad dom önskar. Domarna har sitt rum på andra gaveln som kiosken är. Samma nyckel här om man måste låsa upp. Passa även på att låsa upp toaletten som är dörren i jämte.

Sätt iordning bänkarna. Kolla så att hörnflaggorna är utställda. De finns i inträdeskuren eller hos domarna. Hjälp bollkallarna att hitta tröjorna som hänger i kiosken. Viktigt är att det finns bollkallar under hela matchen.

Det står ett litet bord utanför hemmalagets omklädningsrum som ska ställas ut för entré vid trapporna upp. Antingen om ni är tillräckligt många föräldrar står en där eller får man hitta en snäll IFKare som hjälper till och tar betalt första halvlek (den snälla personen som ställer upp får givetvis fritt inträde). Det finns två inträdesskrin med pengar. Även här ska det finnas biljetter/matchprogram att dela ut till dom som betalar.

Starta biljettförsäljning senast 30 min före matchstart. Spelare och ledare och barn går in gratis övriga betalar 50 kr för herrlaget och 20 kr för damlaget. De som betalar får biljett/matchprogram. Dessa innebär en gratis kopp kaffe/te i kiosken.

Biljettförsäljningen slutar i straxt innan halvtid. Då man måste in och hjälpa till i kiosken inför pausen.
Kolla med domarna i halvtid om de vill ha mer dryck

Efter matchen ska flaggor plockas in, bänkarna hängas upp, bordet vid trappentrén ställas tillbaka. Tömma papperskorgar. Låsa grind, inträdeskur toalett och domardörrar. Plocka in hörnflaggor. Stäm av med ledarna, dom har också nycklar till allt utom kiosken. Hjälp till och snygga till i kiosken

Ta in räkning från domarna och lämna dessa i kassaskrinen som ska till kassören (Charlotte Lindahl)



Är det några frågor ring gärna, 070-257 55 84, Charlotte Lindahl eller haffa någon av våra ledare.



Bra att veta:
Proppar om säkringen går finns i hemmalagets omklädningsrum. Var noggrann och kolla så frysen går när ni lämnar. 
Vi har ett och samma pris för alla över 18 år.   Spelare, ledare samt sponsorer går in fritt men dom får själva säga till om detta.

