


[bookmark: _GoBack]Kiosk vid A-plan
Att göra lista:
Koka två kannor kaffe och häll upp på termosar. Det är ett streck på kannan hur mycket vatten som ska i och till det är det 2 dl kaffe. Ladda och brygg på mer efter hand.
Värm på Bullens korv. Max en halv burk till att börja med eller om det är upptagen korv som ligger i kylskåpet. Den andra halvan fryser man in efter matchen. Kokta korvar som inte går åt får inte frysas in. Dela ut bland er som hjälpt till. Det finns fryspåsar i lådorna under kaffemaskinen. Man få kolla lite hur mycket folk det är samt vädret. 
På A-lagsmatcherna finns numera grillen igång. Där grillar Sonny hamburgare och tjocka och smala korvar. Det finns fler korvbröd i frysen om det tar slut. Hamburgare och bröd ligger också i frysen.
Hamburgare och korv som grillas säljs ifrån kiosken. Man lämnar ut ett korv eller hamburgerbröd.
Hjälp Sonny att skära sallad och tomat till burgarna. Anntingen kan han ha tillbehören vid grillen eller kan man öppna den extraluckan som är vid mikron. Glöm inte ketchup, senap och dressing. Hamburgerfickor finns under bänken vid spisen.
Plocka fram godiset mm från kylskåpet. 
Öppna kioskluckan när första kannan kaffe är nedrunnen. Nyckel till luckan ligger i en plastmapp till höger om luckan.
Barn som lämnar in burkar kan få ett tuggummi om dom frågar.
Kaffe/dricka och något tilltugg bjuder vi domarna på. Ofta fixar tränarna det. Kolla gärna med tränarna/domaren när ni kommer. 
Bollkallarna brukar få en korv och dricka om dom står hela matchen. Det finns t-shirt till dom vid ytterdörren. 
Halvapotten lotter finns för försäljning om ni kan hitta några sugna barn som vill sälja. Lotterna och midjeväskor för pengar ligger jämte mikron. Man säljer lotterna för 20 kr och sen drar man en vinstlott strax efter pausen som vinner hälften av det sålda beloppet. Alltså 1 000 kr om man lyckas sälja hela ringen. Vinsten får hämtas ut hos er i kiosken.  Be någon som sköter mikrofonen ropa ut nr.
Efter matchen städa av och diska upp. Lämna det lika fint som när ni kom. Töm även papperskorgen utanför kiosken och den som är på räcket vid flaggorna. Släng alla soppor nere i sopptunnan som finns vid ingången mot 7-mannaplanen.
Kassaskrinen från kiosken samt de två från inträdet lämnas till Charlotte Lindahl, 070-257 55 84 samt eventuellt lottförsäljning. Håll isär kassorna då det redovisas på olika konton. Kvitto från domarna som ni ska få efter matchen kan ni lägga i ett av skrinen.  Lås kiosken innan ni går. Nyckeln i skrinet är den enda som passar till kiosken.
Har ni några frågor är det bara att slå en signal eller om det något som börjar ta slut lägg ett SMS till Charlotte, mobilnr 070-257 55 84



