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 IFK 110 ÅR 2016!

Välkommen som medlem i IFK Karlshamn 2016!

IFK Karlshamn är Blekinges äldsta civila idrottsförening och i år fyller vi 110 år! Detta skall vi självfallet fira! Vi är 500 medlemmar, nästan lika många tjejer som killar. IFK äger konstgräsplanen vid Österslättsskolan, vilket vi är väldigt stolta över. Som du säkert vet krävs det många ideella krafter för att hålla igång en idrottsförening och hela vår verksamhet bygger på den ungdomsverksamhet som vi bedriver. Vår förening är öppen för alla och vårt mål är att verksamheten skall drivas med en god människosyn som grund.
Viktiga aktiviteter under året:
Årsmöte 
Torsdag den 10 mars, kl. 19.00. Alla medlemmar är välkomna!

Fotbollens Dag

I samband med seriestarten i april genomförs Fotbollens dag 11.00 -13.00 på Vägga IP/IFK-gården. Då kan du anmäla dig till sommarens Fotbollsskola, det blir lagfotografering, fotbollslekar, korv med bröd och fika med våfflor. Mer information kommer under februari månad.
Fotbollsskolan
Du som är i åldern, 5-13 år är välkommen till Fotbollsskolan, som alltid är vecka 25. Anmäla dig kan du göra på Fotbollens Dag eller till kansliet (kansli@ifkkarlshamn.com, 0454-12859).
Östersjöfestivalen, kioskverksamheten med mera
För att finansiera vår verksamhet som vi genomför måste vi hjälpas åt att genomföra aktiviteter som genererar intäkter. Att aktivt delta med att bemanna kiosken på Vägga eller att stå på parkeringen under Östersjöfestivalen är därför nödvändigt. Kanske har Du eller någon Du känner möjlighet att sponsra vår verksamhet. Mer information och/eller förslag på upplägg av sponsringsaktiviteter kan du få via kansliet.

Fler aktiva i föreningen

De flesta idrottsföreningars verksamheter bygger på frivilliga som vill jobba ideellt. Vi vill inget hellre än att 
få fler aktiva i IFK. Känner du att du vill och kan ställa upp, så hör av dig till ditt lags tränare, styrelsen eller kansliet. 
Medlemsavgift och träningsavgift 
Glöm inte att Du måste betala din medlemsavgift för att få vara med! Bankgiro 697-1261. Ange samtliga 
namn i eventuell familj på inbetalningen. Gå gärna in på hemsidan, www.ifkkarlshamn.com för att där enklast lägga in personuppgifter. OBS – Viktigt att ange hela personnumret (10 siffror). 
Medlemsavgifter för 2016
Passiv medlem
200 kr

Medlemsavgift, vuxen inklusive 1 årskort
500 kr
Ungdom, till och med 10 år 
500 kr
Ungdom, inklusive seriespel, 11-14 år
700 kr
Licensierad spelare 15 år och äldre
900 kr
Familjekort, fritt antal familjemedlemmar och ungdomar till och med 14 år 1 årskort
1200 kr
Familjekort, familjemedlemmar och ungdomar 15 år och äldre 1 årskort
1500 kr
Med vänlig hälsning
IFK Karlshamns styrelse
IFK KARLSHAMN 
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