Järfälla BBK Föräldragruppsmöte 16/11 2015
Närvarande: Henrik Scharin (ansvarig), Lena Hellström (F99) Kristina Dahlström Day (P00) Carina Johnsson (P02) Lars Sundbom (F07) Martin Hassler (F02/03 & F06) Sackis Revenikiotis (P02 & F04) Jenny Dahlgren (P05) Viktoria Edelswärd (P05)Helen Apell (F04)

AGENDA:
1. Genomgång av förra mötets anteckningar
2. Info från årsmötet 
[bookmark: _GoBack]Stora ändringar har skett i styrelsen efter årsmötet och nu ingår bland anat Lena Hellström och Henrik Scharin från föräldragruppen i styrelsen. Ett förslag om ersättning (även retroaktiv) röstades ner under mötet. 
3. Julavslutningen
P00, P02, F04 jobbar vidare med avslutningen. De kommer att ha kontakt med kansliet för att se vad som finns och vad som behövs köpas.  Det beslutades att eventuella intäkter från t.ex. lottförsäljning går till de ansvariga lagens lagkassor. Björn kommer att förmedla en schemalista för fotograferingen till de ansvariga. Vissa förslag som diskuterades var:
· Att lägga info från kansli/styrelse kl 12 för största möjliga närvaro av föräldrar
· Uppvisningsmatch för de yngre lagen
· Loppis med basketprylar
· Dela upp planen i en halva för yngre spelare och en för äldre.
· Arrangera olika tävlingar.
De ansvariga lagen kommer att hålla kontakt med kansliet ifall frågor dyker upp.
4. Arbetet med policydokumentet
Sackis fortskrider med dokumentet som nu ligger tillgänglig i dropbox vars länk finns på våra hemsida. Alla föräldrar uppmanas engagera föräldrarna i sina respektive lag för att få önskemål om vad de skulle vilja se i ett sådant dokument.  
5. Funderingar kring sommarläger för föreningen nästa sommar
Be kansliet skicka ut en intresseförfrågan via hemsidan. Ha dagsläger för de yngre lagen och resa bort ( ev tors-söndag) med de äldre . Ingen ansvarig inom föräldragruppen utsågs under mötet men jag (Henrik Scharin) kan ta på mig huvudansvaret och om någon annan vill hjälpa till är det bara att kontakta mig.
6. Övriga frågor
Det togs upp att det är viktigt att domarna som dömer våra hemmamatcher blir välkomnade på ett bra sätt av ledare, sekretariat och spelare så att de känner sig uppskattade.
7. Datum för nästa möte
Nästa möte bokades preliminärt till måndagen 25:e januari 19-21.
