Som vi sagt många gånger tycker vi tränare att vi har förmånen att träna ett superlag där alla ger vad de kan. Så vill vi att det ska det fortsätta vara. Det innebär att vi måste höja nivån lite varje säsong.

Uppförande är viktigt - både på och utanför plan. Det har inte varit några problem tidigare och vi tror inte det ska vara några problem den här säsongen heller.

Vi ledare vill direkt veta om någon inte trivs, anser sig dåligt behandlad eller något dylikt. Det är jätteviktigt att ni föräldrar hör av er direkt till någon av oss tränare. Hellre ett samtal för mycket än ett för lite.

Ny spelare 
Vi hälsar vår nya spelare Hugo Kaiding välkommen. Han spelade förra säsongen i Hertzöga. Vidar har bestämt sig för att sluta. Vi har inte några planer på att ta in fler spelare.

Information 
Vi fortsätter med laget.se. Vänligen se till att era uppgifter är uppdaterade.
Vi tipsar om appen laget.se. Där hittar ni aktiviteter och nyheter samt en telefonbok till spelare och föräldrar i laget, dvs till alla som lagt in sina nummer under kontaktuppgifter.

Träningsstart 
Träning torsdagar framöver. Kan eventuellt bli någon onsdag innan fotbollen slutar. När fotbollen slutar kommer vi att träna tre gånger i veckan. Träningarna är inlagda i kalendern.

Träning och match 
Ska man spela matcher tränar man minst en gång i veckan. Har man inte tränat någon gång under veckan på grund av sjukdom står man över helgens matcher. 
Träningsnärvaro viktigt, inte minst för de som är lite senare utvecklade. 
Stå gärna hemma och lattja med klubba och boll. De som har kommit längst är de som tränat mest. Spela gärna innebandy i skolan om möjlighet finns.
På fredagsträningen kommer det att bli mycket tvåmålsspel. 
Flera spelare har börjat åka buss till Tingvallahallarna. Buss nummer 4 går hela vägen från Kroppkärr till Tingvallahallarna. Minskar stressen då man slipper skjutsa.
Vi kommer inte att vara fyra tränare på alla träningar.
För lagsammanhållningen skulle ser vi gärna att alla duschar efter träningen. 
Ingen coachning från läktaren, precis som tidigare.

Vi har ofta en tanke bakom vårt sätt att spela. Det kan till exempel innebära att backarna inte ska slänga iväg bollen på chans utan ha adress på bollen. Kan leda till att det ser ut som man håller i bollen för länge men det är helt enligt plan.

Detta ska vi träna på i vinter 
Lite mer fysiskt spel än tidigare, fortsätta jobba med mjuka handleder, snabbhet, skott mm.
Passningar kommer alltid att vara grunden i vårt spel. 
Vi kommer att jobba med lite specialövningar, bland annat knäkontroll på tisdagar då vi tränar i 90 minuter.
Vi kommer även att stretcha efter fredagsträningen.

Målvakter 
Det har varit lite dåligt intresse för att stå i början av säsongen. Jonathan Sääker vill och kommer att stå mycket. Prata gärna med era barn om de vill stå eller inte. Vi vill inte tvinga att ställa någon - samtidigt behöver vi två målvakter till matcherna.

Cuper 
Storvreta 4-6/1 2016. Vi kommer förmodligen att spela i lätt 03. Helena Andersson undersöker hotellmöjligheter.
På mötet var det lite diskussioner om när det är dags för laget att sova i en gympasal eller liknande. Vi väntar med det ett år.
Vi kommer att anmäla ett lag till Lilla VM 19-20 mars. Vi planerar att åka med tre femmor och en målvakt. De 16 som tränat mest under säsongen kommer att få åka.
Ingen sen cup denna säsong = tidigare säsongsavslutning 

Matcher 
Matcherna är inlagda i kalendern. Vi ska försöka byta de gånger det krockar. Ett lag i östra respektive västra klassen. 
Alla tvättar sina egna matchtröjor, shorts och strumpor. Båda tröjorna ska med varje match. Var och en skaffar svarta strumpor, helst med Unihoc eller Klubbhuset-tryck.
Obligatoriskt med innebandyglasögon. Innebär ingen skillnad för oss.
Föräldrar tar seket - precis som i fjol. 

Lagindelning 
Vi fortsätter med samma koncept där vi försöker ta ut två jämna lag varje matchhelg. I år kan vi komma att spela vissa matcher med lite olika slagstyrkor på kedjorna för att alla ska ta ansvar och inte vänta på att någon annan ska ta tag i spelet.
Vi kommer att köra med tre kedjor mot bra motstånd. Vill/orkar/får era barn spela två matcher samma helg/dag? Fundera på detta och återkom till oss ledare.
De som tränar mest får dubbla i första hand. 

Träningsoverall plus annan utrustning 
De spelare som inte har någon overall kan köpa egna. Lagkassan står för halva kostnaden. Beroende på intäkterna från försäljningarna får vi se om vi beställer nya overaller till alla.

Dra in pengar 
Toapappersförsäljning är igång. Tre paket per barn eller 500 i kontanter. 
På mötet efterfrågades Newbody-försäljning. I och med att vi säljer toapapper är NewBody frivilligt. Per Calais håller i detta. Drar igång när toapapperförsäljningen är avslutad. Eventuella Newbodyreturer eller reklamationer sköter varje person själv.

Åtaganden
Kiosken som tidigare år. Datum är inte klara. Vi återkommer
Sargvakter (27/9 Växjö herr, 18/10 Falun herr, 31/10 Huddinge dam, 5/3 Storvreta herr). 6-8 spelare per match samt två föräldrar. Vi återkommer med schema för detta.
För att dra in pengar till föreningen och laget ska varje aktiv spelare sälja tre tre billotter per spelare a 100 kronor per lott. Första pris är en Toyota, andrapris i weekend i Branäs. Vi ska kolla om det finns en gräns när det gäller sålda lotter per familj.

Medlemsavgifter 
1 450 kronor per spelare. Ingen syskonrabatt. Medlemsavgiften ska vara betald 30/9.
Bankgiro 5800 – 5935: Här betalar junior och barnspelare.
Inträde A-lagsmatcher 
Nytt för kommande säsong är att medlemmar inte går in gratis på A-lagsmatcherna. Klubben behöver alla intäkter för att hålla ekonomin i balans. Medlemmar går dock in för halva priset: 40 kr/match (gäller sittplats kortsida eller ståplats) eller 300 kronor för ett säsongskort. Dessa säsongskort kan köpas från 1 september.

Föreningsdagen
12 september. Åldersindelning där våra spelare kommer att spela på förmiddagen.

Kvarstående frågor efter mötet
Har vi fortfarande rabatt i klubbhuset? Vi kollar på det.
Fråga om det är tillåtet för en kund att ta ut pengar i kiosken.
Vi tittar på om det finns en begränsning i antalet billotter per familj.

Har vi missat något eller om det finns andra frågor kan ni kommentera nedan. 
Peo AjaxsonTränare
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