Föräldramöte KFUM Falun P05 10/9-2017

Först vill jag tacka för ett bra möte och för att ni föräldrar verkligen ställer upp, så att vi kan ge våra barn de bästa förutsättningarna att utöva och utvecklas inom innebandyn.

Föreningen har tyvärr tappat 3 lag och det är 06,07 och 04(alla pojklag). Då -06 lämnat för IBF Falun finns inte barn nog att bedriva ett lag för 06/07. Detta drabbar såklart även oss i P05, då tanken var att kunna låna upp spelare från detta lag(då vi har 5st hockeyspelare och det kommer bli en hel del krockar). Vi är idag 15st spelare i P05. P04 är nedlagt pga ledarbrist och även där har många försvunnit till IBF. Vi kommer spela i röd lätt(rekommenderad ålder -04).

· Tränarfrågan
Då Fredrik har tagit ”time out” från tränarsysslan var det tänkt att jag(Andreas) skulle träna och sköta laget med hjälp från några föräldrar. Ett problem har dock uppstått, då jag just nu distansarbetar i princip hela veckorna i Alingsås och däremellan Prag. Ingen sluttid för detta arbete är ännu satt. I och med detta kommer det att behövas hjälp med träningar och ibland matcher.
Beslut: Andreas fortsätter som ansvarig och Niklas Cedergren sätter ihop en grupp med föräldrar som kommer kunna sköta träningar när jag inte har möjlighet. 

· Träningar
I dagsläget kommer vi träna måndagar kl19-20 och onsdagar kl19-20.30 med start 2 oktober. Dessa tider kan komma att justeras lite till och från, då vi försöker i största möjliga mån anpassa oss efter ishockeyn och deras fasta tider är inte satta ännu.

· Ansvarsområden
· Dommaransvarig(betalning av domare, utse publikvärdar)
Niklas Cedergren
· Seketariatsansvarig(skapa rullande schema)
Maria Von Sicard
· Sponsoransvarig(sponsring på kläder etc.)
Fredrik Kahr
· Försäljningsansvarig(RC-häften, delikatesskungen etc.)
Linda Boström
· Teambildare(Här kommer det jobbas med värdegrunder, hur vi hanterar varandra och inom vilka ramar vi ska hålla oss som lagkamrater etc.) Vi kommer att avsätta 3st träningar till att börja med datum för dessa tillfällen är 9/10, 23/10 och 6/11.
Kalle Dalin
· Spelar/föräldrarepresentant(Hit är det tänkt att man vänder sig om man har synpunkter som man kanske inte vill ta direkt med tränare/spelare)
Fredrik Kahr


· Lagsammanhållning
Vi kommer att under säsongen försöka få ihop olika aktiviteter för att stärka lagsammanhållningen, det kommer komma kallelser till diverse aktiviteter. Det kan hadla om att från Bowling till lasergame.
Jessica Holmqvist


· [bookmark: _GoBack]Cup
Vi kommer delta i en endagscup i Valbo 7/10 mer info om det kommer senare. Vidare kommer vi vara med i DM och det har även diskuterats att åka på en gemensam cup i föreningen till Sundsvall(dock inget klart ännu).

· Ekonomi
Lagkassan består av ca 22.000:- det var tänkt att vi skulle dela den med -06 då laget splittrades, men då det laget nu inte finns kvar tillfaller allt P05.





	


