Mötesanteckningar föräldramöte 29/4 2021

Tränare: Amanda och Matilda
Mötet börjas med att gå igenom lite om den tidigare säsongen. På grund av COVID och medkommande restriktioner blev det mycket förändringar. Det blev endast några få matcher under hösten och sedan hade vi en period där vi inte fick göra matchliknande övningar under träningarna. Nu är vi på banan igen och träningarna utvecklas efter restriktionerna. Amanda och Matilda säger att de efter alla omständigheter har haft en rolig säsong med killarna.
Amanda och Matilda kommer sluta coacha inför nästa säsong. (Alltså fortsätter de som vanligt under vårterminen). På grund av orsaker som flytt och brist på tid. Klubben är medvetna och letar efter efterträdare. Föräldrarna kan behöva hjälpa till mer än innan och möjligheten finns att de kan behöva hjälpa till att coacha.
Det har kommit ny info som säger att man får spela match utomhus. De försöker alltså nu få till en match i maj mot ett annat lag. Det är inte säkert än om man får resa, utan troligtvis blir det mot ett annat KFUM-lag. 
Vi satsar på att få till en avslutning tillsammans i maj. Helena och Camilla tog ansvaret och bokade in 27/5. Då ses vi 17.30 på planen vid Birgittaskolan och har först en timmes träning och sedan pizza, käk och allmänt häng efteråt.
Matilda har varit på coachmöte och fått lite info om förändringar inom föreningen till framtiden. Från och med gymnasieåldern (U19), kommer det finnas ett breddlag och ett elitlag. Man kommer alltså som spelare att få mer valmöjligheter angående sin framtid med basket. Ett breddlag blir lite färre träningar och för de som älskar basket men kanske inte har all tid att lägga ned på det. Elitlaget blir för de som vill satsa, lite mer träningar och lite mer seriöst.
Under sommaren kommer det komma ut mer information om en 3x3-turnering och Together as One läger som sker i sommar/höst. 
Amanda och Matilda tycker att lagandan och gemensamheten i laget har blivit bättre och föräldrarna instämmer. Det finns ca 21st inskrivna spelare på laget.se och i framtiden kommer det checkas av vilka som vill fortsätta. Under träningarna är vi ca 10-14st. På grund av COVID har vi haft en sluten grupp och därför inte släppt in nya spelare.
Det har varit svårt med variation under träningarna pga. restriktionerna och därför inte varit lika gynnande/roligt. Tidigare i år öppnades det upp för mer matchspel inom laget som också gett mer möjligheter. 
Det har inte varit några försäljningar under året, endast Newbody i höstas. Däremot har det inte funnits något ”behov” då allt vi kunnat lägga ner pengarna på varit avbrutet. Därför tar vi upp frågan om försäljning till höst istället.  Det blev ingen cup förra året men förhoppningsvis till nästa säsong. 
