Föräldramöte 2019-09-25 – Basket P07

Arbetsuppgifter delades ut bland de föräldrar som var på plats. Nina kommer fördela arbetsuppgifter till fler föräldrar än de som är namngivna nedan.
Tränare: Nina, Amanda, Matilda och Urim
Lagförälder: Samordnar kontakten mellan styrelse/kansli/tränare med spelarna och föräldrarna, Ansvarar för att hålla Laget.se uppdaterad med spelare/föräldrarinformation, träningar, matcher och specifik information vid behov. (Eva, Fredrik och Linda)
Ekonomi/Kassör: Ansvarar för lagets kassa tex. ta emot pengar vid försäljning, betalning av cuper och träningskläder. (Veronica)
Försäljning och material: Ansvara för att hålla ihop olika försäljningsaktiviteter och ge förslag på och hantera inköp av material såsom träningskläder till spelarna. (Patrik R, Jessica, Jenny och Patrik)
Hemmamatcher: Se till att det finns domare, minst 3 st till sekretariatet bla. (Urim, Imad, Jari)
Sociala aktiviteter: Ett förslag som kom upp på mötet var att stanna kvar efter träningen på Tegelbruket och äta pizza. (Helena och Camilla)
Körschema till matcher: För att få till en rättvis ersättning för de som har bil var förslag att se hur många bilar och barn det blir inför varje match och dela pengarna rättvist mellan bilarna. (Maya)
[bookmark: _GoBack]Sjukvårdsväska: Se till att sjukvårdsväskornas innehåll är ok. (Camilla)

Det kommer bli ett nytt tillfälle om några veckor för de som vill gå på sekretariatsutbildning. Då det krävs minst tre stycken per match är det viktigt att så många som möjligt går utbildningen.
Från och med i år håller inte KFUM med bollar så det är bra att ta med egna bollar, storlek 6, till träningen.

 

