Lagledningsmöte٭ 191120
Närvarande: Michael Björkman, Anders Holmström, Jonas Åström, Susanne Almér, Katerina Belechri
EBC i Eskilstuna 7/12: vi kommer anmäla 3 lag. Anmälan sker via laget.se. 
[bookmark: _GoBack]Cup i Eskilstuna 8-10/5: vi kommer anmäla 3 lag. Cupkort får respektive spelare bekosta själv. Kostnaden för cupkort till de föräldrar som behöver följa med(ca 2-3st) delas lika mellan alla spelare som deltar på cupen. I skrivande stund är det redan 27st P08 lag anmälda till cupen vilket innebär att det endast finns en ordinarie plats kvar i vår åldersklass men vi chansar på att komma med som reserv. 
Lagförsäljning: Vi kommer att sälja julbingolotter. Alla spelare kommer tilldelas 5 lotter. Har man möjlighet att sälja fler går det naturligtvis bra, då får man kontakta Susanne.   
Seriespel säsongen 20/21: Nästa säsong kommer vi spela seriebasket. Det är ett stort steg för våra grabbar att gå från EBC basket till ”riktig” basket med höga krogar, 5 mot 5, stor plan samt alla regler. Det kommer också ställa större krav på vår lagorganisation och för att möta detta enas vi om följande:
- Då vi har en väldigt stor träningsgrupp kommer vi anmäla 2 lag till serien.  
- För att bli uttagen till matchspel behöver man delta på minst 50% av träningarna. 
[bookmark: _Hlk25172319]- För att bli uttagen till matchspel behöver minst 1 förälder eller annan anhörig genomgå sekretariatsutbildning.
- Katerina ansvarar för sekretariatet på våra hemmamatcher. Det innebär att hon kommer vara sammankallade till sekretariatsutbildningen samt göra ett schema för vilka föräldrar/ anhöriga som ska sitta i sekretariatet på respektive match. 
- Jonas kommer organisera samåkningen till våra bortamatcher.
- Susanne och Eva kommer ansvara för vår lagkassa och lagförsäljningar. 







٭ Lagledningen utsågs i samband med föräldramötet i september. Utöver ovanstående är även Eva Egard och Didier Nzikoruriho med i lagledningen. Om det finns fler som vill engagera sig i laget som lagföräldrar eller coacher så är ni hjärtligt välkomna att ta kontakt. Ju starkare lagorganisation vi bygger desto bättre lag kommer våra grabbar få spela i. 

// Anders
 
