Föräldramöte HU14 22/10-21

1. Avgifter – 
Medlemsavgift 500:- (Familj 750:-), Träningsavgift 1000:- Totalt 1500:- betalas innan 30/9 till BG 206-8013

2. Matcher/transporter –
Hur vill vi göra? Vi kommer spela matcher i Bräcke, Östersund och Sundsvall (Ev Ragunda). Förfrågan om skjuts ställs inför varje match.

3. Cuper –
Vi bestämde att killarna ska spela i minst en cup under våren. Lämplig cup är Eskilstuna. Kanske kan vi till och med ha två lag i den cupen. 

4. Försäljning –
Vi behöver bygga upp en lagkassa för cuper mm. Därför föreslår vi följande:
Redan nu börjar en försäljning av Bambusa bambustrumpor. Varje spelare ska sälja 5 paket åt föreningen. Utöver det ska vi försöka sälja ytterligare 5 paket med en förtjänst om 60:-/paket för lagets räkning.

Vi avvaktar med ytterligare försäljning till längre fram. 


5. Föreningsarbeten – 
HU14 och DU14 är ansvariga för kioskförsäljning vid matcher i BEHN. Schema kommer skickas ut med vilka som ansvarar vid respektive match.

Kundvagnar på CItyGross. 
Vi har tagit på oss att sköta detta i november. Mer info kommer närmare det är dags. Ersättningen landar i lagets kassa.

Inventering CityGross. 
2 gånger per år genomför CityGross sin inventering. Nästa gång är i slutet av januari och ersättningen tillfaller respektive lag. Här är det bra om så många föräldrar som möjligt kan ställa upp.

6. Närvarorapportering –
Själva rapporteringen sköter givetvis vi ledare. Däremot kommer vi starta en sms grupp i en app som heter SuperText. Vi vill att killarna själva meddelar senast kl12 samma dag som det är träning om de INTE kan komma pga sjukdom, skola eller annan orsak.

7. Kläder – 
Thomas tar med provkollektion till träningarna nästa vecka för provning och beställning.

8. Övriga frågor ni föräldrar önskar ta upp-
Sekretariatsutbildning kommer utföras och intresserade föräldrar tillfrågas.
