Föräldramöte Kärra HF A-flick (08/09) 2024-06-26
Vi tänker ett kort föräldramöte innan sommaren och till hösten har vi ett uppföljande möte.
 Agenda 
· Presentation av ledare
· Struktur A-flickor och plan framåt
· Seriespel
· Kommande aktiviteter (Partille Cup, Gbg Cup, Herrljunga träningsläger)  
· Ansvarsuppgifter
Presentation av ledare 
Erik Matic – (huvudansvar). Kommer från Sävehof och gjort flertalet säsonger med a-laget. Spelat i Tyskland, men även andra elitklubbar i Sverige. Varit tränare i 12 år, från seniorlag, a-flick och yngre. Är även distrikttränare för handbollsförbundet i väst. Utbildning handboll Tränarutbildning TU1-TU4, SHF. 
Emma Fridlund – ansvar för fysträning och skador. Har en bakgrund som naprapat och även arbetat som fystränare för elitidrottare samt landslag. 
Utbildning handboll – Tränarutbildning TU1-TU4, SHF. 

Johanna Bäckström 
Är utbildad lärare och ansvarar för gruppdynamik, bygga laganda och den mentala delen. Inriktning målvakt och stöttar dem i deras träning.  
Bella Wangerås
Följt 08:tjejerna under flera år. Ser sig som storasyster och är där för spelarna som bollplank och coach. Bidrar med sin handbollskunskap. Spelar fortfarande handboll. 
Tobias Andersson (ej med på mötet) 
Allt-i allo. Hjälper till med det mesta runt laget, träning och match. Spelar fortfarande handboll. 

Struktur A-flick. 
Vi är 42 st spelare i A-flickor 08/09. 5 ledare. Klubben söker efter en ledare till. Inget klart vid dagens datum. En tränare från RIK har varit och besökt och provtränat. Vi inväntar besked. 
Planen är att försöka samarbeta med Damjunior. Tanken är att varva flickor födda 08 som får gå upp och träna/spela med DJ i perioder. Vi har inte klart detaljer men återkommer när vi vet. Syftet är att utmana med tuffare miljö men också att avlasta a-flick som är en stor trupp att hålla träning för. 
Kommande aktiviteter. 
Partille Cup 3 lag var anmälda men har valt att dragit ur ett lag då vi är 28 spelare med småskador och vi blir för sårbara. Även svårt med ledare under veckan. 
1 lag i klass G16. Bella och Gustav ansvarar för det laget. 14 spelare där ett par spelare står över varje match. 
1 lag klass G15. Erik och Emma/Tobias. 14 spelare. Två laguppställningar som varvar. 
Ledare går mellan lagen när matcher inte krockar. Vi spelar för bästa resultat så speltid kan variera, främst mot slutspel. 

Göteborgs cup. Anmälan till Gbg Cup var något sen i år då tränaruppdraget inte var tillsatt vilket gjort att vi inte fick plats enligt vårt önskemål. VI har anmält ett lag F16 och två lag F16. Vi har dialog med cupen om att eventuellt kunna söka dispenser för att ha med 08:or i F15-klassen. 

Uppstartsläger Herrljunga 6-8 sept. Vi har bokat upp helgen 6-8 september för att ha ett uppstartsläger med fokus att bygga laganda och teambuildning och en hel del handboll. Vi åker tåg upp på fredag, sover på hotell, tränar och badar på Herrljunga sportcenter. Kallelse kommer. Vi hoppas att alla kan följa med. 

Säsongen
Träning - Vi har ej blivit tilldelade träningstider än. Återkommer när vi får besked. 
Seriespel 1 lag nivå 1 F16, 1 lag nivå 2 F16, 1 lag nivå 3 F16. 
Nivåanpassning gäller. Inga statiska lag. Vi kommer skicka ut en kallelse till match på onsdagar kväll. Träningsnärvaro avgör om man spelar match kommande helg. Annan idrott räknas som del av träningsnärvaro men handbollen kan inte vara sekundär i prioriteringen. Ha en dialog med oss ledare. 

Ansvarsroller – Vi spikar ansvarsroller till hösten på nästa F-möte 
Lotter – Kicki Asp? 
Julblommor – Jessica Thorbjörnsson 
Norden Cup pass - ?
Hallansvar – Daniel Söderström – Robert Antonsson  
EMP (elektroniskt matchprotokoll) –  Linda Yrlid. 
Ekonomiansvar - ? 
 
//Ledarna 
