Föräldramöte 3 maj 2017
Följande gicks igenom och diskuterades på föräldramötet:
· Utvärdering 2016
· De tjejer som inte kör någon vintersport vill gärna ha inomhusträning på vintern. Det fanns två anledningar till att vi inte hade vinterträning under 16/17 och det var för att ledarna skulle få paus (då vi bara år 2 st.) och att de flesta håller på med basket, innebandy eller handboll, vilket har gjort att vi varit få på träningarna. Vi kanske kan samordna inomhusträning med något av de andra flicklagen?

· 2017
· Vi kommer att spela hela 16 seriematcher i år då Förbundet har lagt till 2 lag till i serien. Det gör att vi kommer nöja oss med att spela 3 cuper: Kronängcupen i april, Åsacupen i juli och en cup i oktober ev Borås Arena cup. Vi kommer att spela i division 7 Borås Kompisligan. 

· Vi pratade om att det ev kommer bli tufft att spela mot 06:or då vi har ett blandat lag med 06/07. Vi har ett löfte om att få gå ned en division om det blir för tufft redan under säsongen. Men då vi är flest 06:or är det bättre att vi provar att spela i div. 7. Blir det tufft resultatmässigt är det viktigt att vi som ledare och som föräldrar inte fokuserar så mycket på resultatet när vi pratar fotboll med tjejerna utan lägger vikten vid andra saker.

· Vi är för nuvarande 12 tjejer (7 st 06:or och 5 st 07:or) som är igång och tränar plus 2 nya tjejer (06:or) som provar på. Det är en lagom trupp för 7-manna, men vi kommer vara känsliga om många är borta tex i förkylnings- och semestertider. Det är därför viktigt att meddela ev frånvaro i tid. Vi har två spelsugna 08:or som gärna ställer upp om det behövs.


· För att få ihop gemenskapen i gruppen då spelarna är i olika åldrar och från olika skolor/områden kommer vi denna säsong hitta på andra aktiviteter tillsammans som inte har med fotboll att göra. Just nu planerar vi att åka till simhallen onsdag 17/5. Det kostar 25:-/spelare som tjejerna betalar själva. Vi planerar också att grilla efter hemmamatchen 3 juni.

· Lina J har gjort ett kioskschema för våra hemmamatcher. Se laget.se.


· Kansliet påminner om medlems- och träningsavgifter. Det går bra att höra av sig till dem om man har några frågor.

· [bookmark: _GoBack]Vi beslutade att var och en tvättar sitt eget matchställ i år. Vi har lite ont om strumpor just nu, så man får gärna använda sina egna röda om man har några. Annars tar man ett par ur matchtrunken.

· Vi gör inget körschema utan tror att det kommer att lösa sig. I matchkallelsen kan man kryssa i om man har bil så underlättar det planeringen.


· Vi kommer att köra igång med knäkontroll under denna säsong och göra olika övningar varje träning.

· Vi har fått i uppdrag av föreningen att stå i kiosken på herrarnas matcher i höst. Vi återkommer med schema. Vi ska bara få information om hur många som ska stå per gång.

· Påminner att läsa igenom Kinna IF:s ungdomspolicy samt följande från förbundet:

Följ med på träning och matcher. Ditt barn sätter stort värde på det.
Håll dig lugn vid sidlinjen. Låt barnen spela fotboll själva.
Uppehåll dig längs ena sidlinjen. Håll avstånd till ledare och spelare.
Respektera ledarnas beslut. Var positiv och stöttande.
Respektera domarens beslut. Se domaren som vägledare.
Skapa god stämning vid match och träning.
Fråga barnen om matchen var kul och spännande. Fråga aldrig efter resultatet.
Stöd föreningen i dess arbete. Din insats blir värdesatt, inte minsta av ditt barn.
Kom ihåg: det är ditt barn som spelar fotboll och inte du.

