P03/04:s säsong 2012/2013
Säsongen 2012/2013 startade P03/04 med 20 glada och energifyllda killar. Träningarna fick från och med denna säsong äga rum i UBG. Hagnässkolans gymnastiksal som vi tidigare tränat i hade vi nu vuxit ur.
Vi hann med ett par träningar innan det var dags för årets upplaga av Håtunaleken. Vi ställde upp med två mixade lag i gruppen P03. Båda lagen gjorde väldigt bra ifrån sig. Det ena laget tog sig till a-final och det andra till b-final. Med sig hem från denna turnering fick killarna varsin silvermedalj. KUL!
Under höstens seriespel hade vi två lag anmälda i 03-serien. Matcherna spelades på tvärplan och med skumgummiboll. På träningarna började vi använda ”hård” boll och spela på helplan vilket utvecklade killarna med stormsteg. Nu kändes det som att vi började spela handboll på riktigt!
Inför vårens seriespel kände vi att vi även ville prova på att spela matcher på helplan och anmälde därför ett lag till 02-serien. Vi anmälde även ett lag till 03-serien med fortsatt spel på tvärplan. Detta betydde tuffa matcher för alla med ett eller två år äldre motståndare. Killarna visade gott mod och inför varje match satte vi upp egna mål. Målen kunde t ex vara att göra minst 2 mål, att under matchen få ut bollen till våra kantspelare eller att våga kliva upp och låsa sin motståndare. Killarna har klarat av denna utmaning galant och om vi under vårens seriespel bortser från resultattavlorna och istället tittar på våra egna uppsatta mål så är killarna inget annat än segrare. Det har varit blod, svett och tårar. Men det har också varit en hel del skratt!
En hel del skratt blev det även under Minileken 2013. Det visade sig att vi under turneringen skulle få utdelning för det jobb vi lagt ner under vårens tuffa seriespel. I Minileken ställde vi upp med två lag. Denna gång med ett lag i P04 och ett lag i P03. 
P04 gick obesegrade genom hela turneringen och i slutet stod laget som värdiga segrare. Med det hade 04-killarna försvarat sin titel från Minileken 2012! 
[bookmark: _GoBack]03-killarna spelade sin första turnering på helplan och det gjorde dem med en ära. Laget tog sig ganska enkelt till a-final. När slutsignalen ljöd i finalen stod resultattavlan på 4-4 och matchen skulle avgöras i sudden death. För laget slutade Minileken 2013 med en hedrande andra plats!

Under säsongen har truppen utökats med sex spelare vilket är väldigt roligt. Vi hoppas så klart att vi under nästa säsong kan locka fler killar till denna roliga sport och vårt härliga lag! 
Det vi har kvar att göra denna säsong är att spela Järnvägen Cup. Även i denna turnering ställer vi upp med två lag. Det blir lagets första turnering med övernattning så det blir förstås kul men också lite pirrigt. Järnvägen Cup blir en rolig avslutning på denna säsong tillsammans med resten av klubben!
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