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1. Våra mål
Vi presenterade våra mål för 2012. Att ha mål låter väldigt avancerat men vi har lagt det på en nivå som passar laget. Målen är mest till för att ni föräldrar ska få en förståelse för vad vi gör och vad vi vill. Målen hittar ni på vår lagsida under Dokument.

1. Pengar till lagkassan
Vi behöver pengar till lagkassan och beslutade att alla omgående ska sätta in 300 kr/spelare på lagets konto, detta för att slippa t ex sälja något. Pengarna sätts in på ett konto i Handelsbanken. Clearnr: 6903 Kontonr: 621 289 108. Skriv spelarens förnamn samt första bokstaven i efternamnet som referens. Vid frågor, kontakta Lars Gustafsson då han är lagets kassör.
Vi har även anmält intresse för att deltaga i projektet ”Städa Sverige”, det kan ge oss mellan 1000-3000 kr. Vi tar beslut om vi ska vara med eller inte om vi blir tilldelade ett städområde.
Sponsorer är också mycket välkomna!

1. Minileken, 20-22/4
Vi har anmält ett lag till Minileken men hoppas på att kunna anmäla ett lag till. 
Då detta är en cup som spelas på hemmaplan betyder det även arbete för föräldrar. Arbetsfördelningen är ännu inte gjord så vi återkommer angående det.

1. Eken Cup, 16-19/6
Vi planerar att anmäla oss till Eken Cup. En utomhusturnering som spelas helgen före midsommar. Vi återkommer med frågan om vilka som vill och kan vara med.

1. Träna med hårdboll
Efter sommaren tänkte vi börja träna med hård boll. Vi köper in bollar för pengar från lagkassan.

1. Bli fler spelare i laget
För att vi ska kunna anmäla två lag till seriespel och cuper behöver vi blir några fler spelare. Hjälpsamma föräldrar har fått lappar som ska sättas upp på skolor och andra ställen som kan vara lämpliga. Tack för hjälpen!

1. Mailutskick
På de mail vi skickar ut där vi önskar svar, kommer vi fortsättningsvis be alla att svara.
Detta för att vi ska vara säkra på att alla fått informationen.

1. Styrelsen önskar hjälp
För ett tag sedan skickades det ut ett mail där styrelsen efterfrågade hjälp av föräldrar till de olika kommittéerna som finns i klubben. Jens Thomsen, Olles pappa har anmält sig till att hjälpa till. Ett stort tack till dig Jens! Om någon fler kan tänka sig att hjälpa till eller vill ha mer information om vad det innebär, kontakta Åsa. Styrelsen önskar två representanter per lag.








