Föräldramöte handboll P 03/04 fredag 22 mars.

Sammanfattning av mötet enligt nedan:

Reflektioner/kommentarer om vårens seriespel: Vi har haft två lag i olika serier och vi har inte upplevt några diskussioner på träningarna. Killarna har accepterat detta bra. De närvarande föräldrar har inte heller upplevt några diskussioner eller frågor hemmavid.
Samtal med alla spelare: Åsa har pratat med alla spelare och trodde det skulle gå fort, men alla killar hade mycket att berätta och var pratglada, så det tog 3 träningar för att alla skulle få prata. Det pratades om vad som var bra och vad som var dåligt på träningarna. Det pratades även om hur killarna upplever ledarna och lagkompisarna.
Hög närvaro: Vi har hög närvaro på alla träningar, vilket känns jättekul och träningarna blir lätta att genomföra. Pizzakvällen var mycket positiv, alla utom en kunde närvara. Föräldrarna är också mycket positiva till att hjälpa till och trots att vi hade hallansvar den 16 mars så kunde många föräldrar ställa upp att baka, stå i caféet och hjälpa till på annat sätt med kort varsel så kunde caféet hålla öppet under matcherna. Detta innebar bra extra pengar till lagkassan.
Nya spelare under våren: Laget har fått två (2) nya spelare under våren. Men vi vill rekrytera fler spelare, så fråga runt och gör reklam för handboll i killarnas skolor. KSK har skapat en rekryteringsgrupp för att få fler spelare i så gott som alla åldersklasser. Totalt är vi nu 23 spelare i laget fördelat på 10 st 03:or och 13 st 04:or.
Minileken 19-21 april: Vi har anmält två lag till cupen, ett 03-lag (spelar på stor plan) och ett 04-lag (spelar på liten plan) .Lagfördelningen meddelas närmare cupen. Laget/ föräldrarna har även i uppdrag att sköta caféet i UBG under söndagen 21 april samt macktillverkning samma dag mellan kl 7:00–10:00. Arbetsfördelningen är inte klar, har du önskemål om tid hör av dig till Åsa.
10Mila 4 maj: KSK är funktionärer på orienteringstävlingen 10Mila. Laget har tillsammans med P05 ansvar att sköta om någon av kommunens skolor under dagen 8:00-20:00. Arbetsfördelningen är inte bestämd ännu, önskemål om tid anmäls till Åsa. Någon dag veckorna innan ska även militärtält resas där vi behöver hjälpa till.

Skräpplockardagar 11-19 maj: Ska vi vara med? Frågan diskuterades flitigt. Det var delade meningar, en del tyckte vi kunde betala in en summa till lagkassan istället för det var ”dumma” datum (Kristihimmelsfärdshelgen samt pingst) och någon tyckte att det var enda gången killarna har möjlighet att hjälpa till och få in pengar till lagkassan. Åsa har anmält oss till två områden och det bestämdes att vi väntar och ser om vi får något område, så får vi via mail anmäla intresse till Åsa. För att klara av ett område behövs totalt 10 personer varav 2 vuxna.
Järnvägen Cup 24-26 maj: Spelare och ledare åker på fredagseftermiddagen. Gruppspelsmatcherna börjar spelas lördag, första matchen kan vara 7:30. Slutspel är på söndagen. Alla är hemma i Kungsängen igen på söndagskväll. Två lag är anmälda och matcherna spelas på liten plan och vi spelar som P03. Senast den 31 mars ska gästkorten vara betalda dvs. 550: - till lagets konto. (Bank: Handelsbanken
Kontonamn: KSK p0304, Clearingnummer: 6903, Kontonummer: 621 289 108) 
Som frukost serveras ”standardfrukost”, lördag lunch spaghetti och köttfärssås. Lördagskväll Köttbullar, potatis, sås. Söndag lunch kebabgryta. Om någon har matallergi så meddela Åsa. 
Matcherna spelas på gräs, konstgräs eller grusunderlag. Man får använda fotbollsskor, dock inte med skruv- eller metalldobbar.
Utomhusträning: Det är inte många träningar kvar pga många helgdagar. Vi har inga träningar nu under påsklovet utan nästa träning är 12 april. 
19 april är dagen innan Minileken så då blir det eventuellt ingen träning.
26 april träning inomhus.
3 maj första träningen utomhus.
10 maj träning utomhus
17 maj träning utomhus
Sen är det Järnvägens cup som får ses som en avslutningscup innan det blir träningsuppehåll och sommarlov.
Inför hösten:
Vi kommer träna 2 ggr/ vecka troligtvis måndagar och fredagar. Fredagsträningen kommer att vara huvudträningen ifall någon spelare har annan aktivitet som krockar. På måndagar kommer vi troligvis få en halltid mellan kl. 17:00-18:30. Efter sommaren kommer vi meddela exakt hur vi ska disponera tiden.
Anmälan till seriespel: frågan diskuterades mycket. Några killar vill fortsätta att spela på liten plan och om det kommer nya spelare, så kan det ju vara bra att möjligheten finns att spela på liten plan. Så till hösten planerar vi att anmäla 2 lag till stor plan och 1 lag till liten plan. Alla ”gamla” ska spela på stor plan och för dem blir spel på liten plan utöver. Vi kommer begära att de 2 lagen på stor plan hamnar i samma grupp, så kan man hjälpas åt med spelare. När man spelar på stor plan så krävs det 10 spelare till varje match och vi är ju ”bara” 23 spelare i dagsläget. 

Övrigt:
Maria (Alexanders mamma) kan tänka sig att fortsätta som ass.tränare och ska även hjälpa Åsa med diverse saker såsom skriva på hemsidan, skicka ut kallelser, kaffe till träningarna osv. Andreas (Tims pappa) vill också fortsätta, i mån av tid och behov.
[bookmark: _GoBack]Marita (Olles mamma) och Anna (William K mamma) kan också tänka sig att fortsätta som arrangemangansvariga.
Lasse, (Johns pappa) vår kassör fortsätter gärna och har koll på våra pengar.
Karin (Viggos mamma) är med i KSK:s cafégrupp och Jens (Olles pappa) är med i KSK:s rekryteringsgrupp.
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