Föräldramöte 19 september 17:00-18:30
Närvarande: Anna (Jakob), Jens och Marita (Olle), Jennie (Isak), Anna (Hugo) Patric (David), Jessica och Magnus (Lucas), Ulrika (William F) ,Maria (Alex I) ,Clas (Oscar)  ,Karin (Markus) , Ove (Rasmus L), Andreas (Tim), Linda (Max), Jörgen ( Rasmus R), Nicklas (Elias ), Maria (Alexander) och Åsa (Erik)

Presentation av nya tränare/ ledarnas olika roller/ansvarsområden:  Ronny Karlsson (Williams pappa) presenterade sig, är en av två tränare från och med nu i höst. Micke Leek (Eriks pappa) var ej närvarande men han är också ny tränare från och med i höst. 
Emma Backlund fortsätter också som tränare, men denna säsong har hon fått ansvaret som målvaktstränare.
Åsa Leek är också kvar, men blir mer ansvarig för fysen på måndagar och hjälper Maria vid behov vid tex cuper, sponsorer, beställningar av overaller osv.
[bookmark: _GoBack]Maria Jansson blir nu lagledare för laget dvs kontakt med kansliet, föräldrarna, ansvarig för utskick inför matcher osv. Patric Roman (Davids pappa) kommer också att hjälpa till som tränare i mån av tid. (Patric är även lagledare för Ksk: P01 där Davids storebror spelar)

Frånvaro vid träning: Vi vill att alla meddelar om man inte kommer på träningen. I första hand ska ni kontakta våra tränare då det är dem som planerar träningarna. Går bra att bara skicka ett sms.
Micke Leek 070-422 35 23
Ronny Karlsson 070-661 71 95
Maria Jansson 073-326 43 21
Emma Backlund 076-087 78 53
Åsa Leek 070-420 03 07

Ny mailadress: det är ny mailadress till laget från och med nu. Det är ett gmail-konto så Åsa och Maria kan båda kolla inbox, ha gemensamma dokument m.m. Den nya adressen är:
kskp0304@gmail.com

Kontaktlistan: Ni som ej var närvarande! Viktigt att ni går in och kontrollera via www.ksk.se och P03/04s sida att kontaktlistan för er med mailadresser och telefonnummer är riktiga, eller meddela Maria eller Åsa via gmail om uppgifterna.

Uppförande på träningarna:  De senaste träningarna har det varit lite sisådär med koncentrationen och uppförandet. Lagkompisarna har börjat att säga ifrån när spelarna inte skärper sig och koncentrerar sig på övningarna. Alla föräldrar får gärna prata med sinasöner och diskutera intresset för handbollen samt hur träningarna är. Återkom gärna till någon av oss tränare/ledare för ibland kommer det fram saker hemma vid köksbordet som inte är känt för oss. Vi ledare tycker att killarna har rätt att ställa krav på sina lagkamrater vad det gäller koncentration och uppförande. 

Arrangemangsansvariga: Marita (Olles mamma) och Anna (Williams K mamma) fortsätter med sitt ansvarsområde. Det är dem som kommer höra av sig när vi har caféansvar samt hallansvar(sekretariatet).

Ny kassör: Mötet beslutade att Åsa (Eriks mamma och lagets ledare) blir vår nya kassör.

Nya overaller, fler sponsorer: Klubben har tagit fram en ny overall, adidas wct-overall och vi ska beställa det till alla spelare och ledare.
Vi har just nu 3 intresserade sponsorer och vill gärna ha några fler. Meddela Åsa om ni har några förslag.

Diskussion om träningströja/ bortaställ uppkom. Laget skulle behöva någon tröja för att slippa att använda västar vid möte med andra röda lag. Om någon sponsor finns, kontakta Åsa annars så kanske det blir en liten summa för föräldrarna. Tröjorna skulle vara enfärgade med siffra och killarna skulle få använda dem på träningarna samt ta med sig när vi möter lag med röda tröjor.

Höstens matcher: Alla ska nu under helgen (dvs efter mötet) fått mail om vilka matcher som respektive spelare ska spela.
Det kommer kompletteras med ytterligare mail om match för efter mail-utskicken så upptäcktes att förbundet har lagt till ytterligare matchdatum.

Inför varje match kommer det komma påminnelse via mail och svar kommer krävas om
varje spelare an spela match eller inte, precis som tidigare.

Sekretarieatansvar vid våra hemmamatcher: Klubben har gjort några ändringar gällande föräldrars arbete mot klubben. En ändring är att man sitter vid sekretariatet vid sitt egets lag hemmamatcher. Mail kommer inför varje hemmamatch från Anna och Marita. Vi har hemmamatcher 27 september, 11 oktober, 22 november och 6 december. 
Nu ska det även föras matchprotokoll, resultat skickas till förbundet.
Om ni behöver uppdatering hur man sköter sekretariatet ( klockan, matchprotokoll osv) meddela Åsa eller Maria så ska vi ordna en lektion.
Ulrika (William F), Maria (Alex I) Karin (Markus) Linda (Max) och Marita (Jens) vill gärna få uppdatering gällande detta. Jessica (Lucas) vill lära sig matchprotokollet, men kan klockan.

Höstens caféansvar: 11 oktober och 6 december har laget caféansvar. Kontakta gärna Marita marita_thomsen@msn.com om ni inte kan något av datumen.

Utvärdering Håtunaleken: Kansliet och gruppen som arbetade med Håtunaleken vill ha en utvärdering från alla som hjälpte till. Åsa skickade ut ett extra mail i fredags efter mötet med samma formulär som minileken, fyll i det snarast och skicka till kskp0304@gmail.com så sammanställer vi allt och skickar till kansliet.

Håtunaleken för vårt lag gick ju väldigt bra. P03 förlorade i A-semifinal och P04 spelade till sig guldmedalj i Afinalen.

Cuper: Vi har anmält ett lag till Skadevi cup i Skövde som är under höstlovet torsdag-söndag. Det är 13 killar och 4 ledare som åker.

Det finns flera cuper som vi är intresserade av att åka på (se tidigare mail ifrån Åsa). 
Bland annat är det två cuper att välja mellan i trettonhelgen (januari 2015)  Aleceum-cup i Finspång eller Hallbybollen i Jönköping. 
Irstablixten i april Västerås , Katrineholmscupen, Järnvägens cup m.m

Järnvägen kommer troligtvis vara klubbens avslutnings cup nästa år också.
Hur många cuper vi åker på beror på hur duktiga vi är på att sälja produkter och få in pengar till laget.

Försäljningar: När vi har våra försäljningar så får man antingen vara med och sälja det antal som är sagt eller “köpa-sig-fri”. 

Just nu är det salami och cheddarost som gäller. Marita håller i den biten och senast 17 oktober ska Marita ha in alla försäljningar/beställningar. Leverans sen i vecka 47/48.
Alla killar har fått säljmaterial, saknar ni så har Marita eller Maria extramaterial.

Försäljning av saffran valfritt. Under Håtunaleken hade vi tagit hem saffran som vissa killar satt och sålde. Denna försäljning är helt valfri. Man kan antingen kvittera ut x antal saffrans kuvert  i förväg (1 st kuvert innehåller 4 påsar a´ 0,5 gr kostar 100:-) eller så kan man ta upp förbeställningar i samband med salamiförsäljningen.
Beställningslistor fanns med i mailet från Åsa i fredags ihop med utvärderingen av Håtunaleken.
Vi kommer även ha försäljning av saffran när vi har caféansvar, blir nog perfekt den 6 december :-)

Övrigt: 5 killar har slutat i laget, så just nu är vi 23 stycken killar. 1 kille tar en paus under hösten för att testa på nya sporter.
Vi är 13 stycken födda 2003 och 11 stycken födda 2004.
Som vanligt är nya killar välkomna till vårt lag. Har era söner några kompisar som är intresserade av handboll så bjud med dem på någon träning.

På måndagar mellan 18:00-18:30 har vi fysträning. Vi har ordnat så vi kan gå till Hagnässkolans lilla gymnastiksal From måndag 29/10 kan ni efter träningarna hämta killarna där då vi tar med oss våra grejer och duschar där.

Kungsängens SK verksamhetsplan ligger på hemsidan och kan rekommenderas att läsas.

Därefter kommer Ulf Lillberg, klubbens sportchef och informerade om klubbens och styrelsens plan för handbollen.
Vid pennan Maria

