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Verksamhetsberättelse Lulekamraterna 2016
Inledning
Lulekamraternas medlemsantal är för närvarande 184 st varav 43 kvinnor, 126 män, 5 flickor och 10pojkar.
Klubbens ekonomi är fortsatt god.
Styrelsen
Styrelsen har under året haft följande sammansättning:
· Christer Jakobsson, ordförande
· Anders Torger, sekreterare
· Stefan Jonsson, kassör
· Kenneth Boman, ledamot
· Hans Bäckström, ledamot
· Anna Nordin, ledamot
· Mats Nordin, ledamot
· Bengt Dahlblom, suppleant
· Marcus Nilsson, suppleant
Enligt tradition har styrelsemötena hållits i en trevlig och avslappnad atmosfär hemma hos de olika styrelsemedlemmarna, där värden avslutningsvis bjuder på fika.
Möten
Styrelsen har sammanträtt vid fem tillfällen, det har hållits två medlemsmöten och ett årsmöte. Vid medlemsmötena deltog 10 - 20 medlemmar. Årsmötet hölls i Arcushallen 17:e mars.
Avgifter
Årsavgifterna är oförändrade:
· 100 kr, ungdom upp till 18 år
· 200 kr, vuxen
· 400 kr, familj
· 75 kr, stödmedlem
Lottförsäljning
Lottförsäljningen har administrerats av Johan Nordqvist. Volymerna är blygsamma men stabila. Totalt såldes ca åtta bingolotter och åtta sverigelotter i veckan.
Inköp och försäljning av kläder
Föreningen tillhandahåller subventionerade tränings- och tävlingskläder till medlemmarna. Det är fortsatt populärt och nya beställningar får ofta göras för att fylla på lagret.
Information om klädlagret finns på hemsidan.
Hemsidan
Hemsidan har under året underhållits av Kenneth Boman med aktuella tävlingsresultat, inbjudningar och andra händelser. Den nås på www.lulekamraterna.se.
Utöver hemsidan finns en aktiv Facebook-grupp på www.facebook.se/groups/lulekamraterna där medlemmar utbyter tips och planerar informella träningspass.
Träningsverksamhet
Den gemensamma träningen har under året varit två kvalitetspass och ett långpass per vecka, med fokus på långdistans. Sprintträning med fokus på kort- och medeldistans har också hållits, antingen som ett separat extra pass i veckan eller genom en separat sprintgrupp under ett av de vanliga kvalitetspassen. Utöver detta hölls även ett lättare motionspass varje vecka fram till slutet av april, som därefter lades ned pga. bristande intresse.
Under sommarhalvåret har kvalitetspassen hållits på Ormberget (elljusspår) och Skogsvallen (bana, utomhus). Långpassen har både vinter och sommar utgått från Porsöhallen på lördagsförmiddagarna. Kvalitetspassen har under vintern hållits i Arcushallen, och även långpasset när det varit för kallt (köldgräns -17C).
Utöver klubbens schemalagda träningar har många använt Facebook sidan för att planera och samla ihop intresserade till extra träningspass (i regel löpning, skidor eller cykel).
Deltagandet på träningarna ser ut ungefär som tidigare år. Mest populära är passen på Ormberget sommartid där antalet deltagare emellanåt överstiger 30, medan långpassen på vintern och under tävlingssäsong har färst deltagare, mellan 5 och 15.
Kenneth Boman håller i träningsplaneringen. Stor vikt läggs vid att passen ska fungera bra i grupp där det är stort spann i kapacitet mellan deltagarna, så att verksamheten passar både snabba och långsamma löpare med olika ambitionsnivåer och träningsmål.
Tävlingsverksamhet
Lulekamraterna har under året tävlat flitigt och nått många fina resultat. Klubben är främst en motionsklubb där deltagande i tävlingar efter sina egna förutsättningar värderas högt. Tillsammans håller vi motionslöpningen levande i Norrbotten och andra platser runtom i Sverige och världen.
I de olika distriktsmästerskapen har Lulekamraterna varit väl representerade, åtminstone på herrsidan. I VDM 10000m blev det inte mindre än fem guld och två silver till klubben, och i DM/VDM 5000m tre guld, två silver och två brons i de olika åldersklasserna. Tyvärr är det utöver den egna klubben inte särskilt brett deltagande i dessa tävlingar. I terräng-DM i Morjärv blev det fem medaljer, och där vann Karin Nordqvist silver K45 som klubbens enda kvinnliga representant i DM-tävlingarna.
Då det gäller banlöpning har Johan Borgström radat upp flera bra tider, bland annat satt klubbrekordet på 400m till 0:54.55 som räckte till seger i Fortumspelen i Bollnäs, och även satt nytt klubbrekord på 1500m (4:22.24). Bengt Dahlblom som talat om att lägga ned tävlingskarriären har inte kunnat hålla sig från det röda underlaget och sprang flera distanser i IVSM i sin klass M60, och bärgade två silver (60m 9.43 och 200m 32.48).
Utöver distriktsmästerskapen bidrar klubben som vanligt med många deltagare i de lokala tävlingarna i Luleå och runtom i Norrbotten. Ett axplock: Stadsmaran och tillhörande tävlingar 24 st med fyra klassegrar på halvmarathon (P19 Marcus Nilsson, M45 Johan Nordqvist, M50 Bjarne Bergqvist och M60 genom Rune Bäcklund), Granlunken 15 st med tre klassegrar (M45 Johan N, M50 Bjarne B och M60 Christer Jakobsson), Hamnmilen 13 st med två klassegrar (K50 Anna Eriksson och M60 Christer J), Marknadslöpet 5 st med två klassegrar (M35 Mats Nordin och M60 Christer J), STAR-loppet 5 st med två klassegrar (M40+ Kenneth Boman och K40+ Anna E), Vårlöpet många deltagare och fyra klassegrar (M45 Johan N, M50 Bjarne B, M60 Lars Wikström och K65 Ingrid Vikman), Hembergsutmaningen 8 st med två andraplatser (Anna Nordin och Marcus N), Sävastloppet 3 st, Tjejjoggen 1 st. På Skinkloppet deltog 8 st där Mohammad Reza Abootorabi, en löpare som utmanar Sverige-eliten, vann i sin första tävling för Lulekamraterna. På Bodens sommarspel blev Fredrik Lundström tvåa på 800m.
I DXR (Dundret Extreme Running 22 km i Gällivare) deltog fyra där Charlotte Mäki nådde en tredjeplats. Charlotte sprang även Umemaran där hon blev tvåa i K35. Marcus N och Johan N sprang loppet i Kivijärvi, och 4 st deltog i Niliterrängen.
På den egna tävlingen Porsörundan var 22 av de cirka 100 löparna lulekamrater, och klubben tog hem klassegrar i K60 (Margareta Bergdahl), K65 (Ingrid Vikman), M35 (Stefan Golling), M45 (Johan N), M60 (Rune B) och M65 (L-G Eriksson). På Laxloppet sprang inte fler än 7 st för klubben men det var långt ifrån brist på deltagare i den tävlingen (över 200) vars popularitet växer år till år. I Kamratstafetten deltog ett eget lag, bestående av våra kanske mest flitiga löpare Marcus N, Kenneth B och Johan N plus Jens Nilsson. Det räckte till en fjärdeplats i tufft motstånd.
Några nya lokala tävlingar har tillkommit, och även där deltog klubben. På Snabbastegloppet (5000m) deltog 4 st och i Luleå Ice Run (vändpunktsbana mellan norra hamn och Gråsjälören) tävlade 4 st. Bjarne och Kenneth deltog i Tuffa Timmen ute på Klubbviken, ett lopp över en hinderbana kombinerat med styrkemoment där alla startavgifter gavs till Världens barn. I Länsloppet som går på Ormberget blev det en trippel på 5 km genom Marcus N, Fredrik Lundström och Mats Nordin. Vårruset har äntligen börjat med ordentlig tidtagning för de tävlingssugna och där deltog 6 st lulekamrater, Anna Nordin snabbast av dem över de cirka 5 kilometrarna och nådde en 13:e-plats.
Med så mycket deltagande i de lokala tävlingarna så placerar vi oss förstås bra i poängtävlingen Norrbotten Grand Prix. Marcus Nilsson vann tack vare både bra tider och flitigt deltagande (han deltog i flest tävlingar av alla), Peter Larson kom på tredje plats, totalt 29 lulekamrater tog poäng med fem topp-tio-placeringar. Charlotte Mäki bästa kvinna i klubben på en 8:e plats.
Bland de stora tävlingarna nationellt är det fortfarande Stockholm Marathon och Lidingöloppet som är de största för Lulekamraterna. 12 st fullföljde Stockholm Marathon. Charlotte M sprang snabbast av klubbens kvinnor med 3:31:11, och Kenneth B bland männen med 2:45:58. I de olika Lidingöloppen deltog totalt 19 st lulekamrater, där Marcus N även i år var snabbast i klubben på M30 med tiden 2:06:59. På Göteborgsvarvet deltog två stycken, och på Premiärmilen deltog tre, där Emil Ohlson var snabbast i klubben på 35:42. Emil sprang även XTerra i Formloppet i Nacka (21,1km terräng) och vann hela tävlingen. Nere i Karlskrona sprang Peter Wagnsjö hem segern i M55 i Kustmaran (en helmara),  och Kenneth B och Johan N deltog i halvmaran Nordic Classic Running i Visby.
Att kombinera tävlande med att se sig omkring i världen är något flera av klubbens medlemmar ägnar dyrbara semesterdagar åt. Det är inte vilka tävlingar som helst heller. I veteran-VM i Perth, Australien, blev Kenneth B 5:a (M40) och Johan N 10:a (M45) på marathondistansen. Henrik Örtenvik sprang Palma Marathon på Mallorca, Magnus Kroon sekundrarna under tretimmarsgränsen på Köpenhamn 
Marathon, Johan N och Kenneth B besökte Sevilla Marathon, och Jens Häggström passade på att springa sitt första halvmarathon i Prag.
Christoffer Eriksson klarade ett av världens tuffaste ultralopp, UTMB i Chamonix, där han gick i mål på tiden 37 timmar, 15 minuter och 6 sekunder efter 171,1 km löpning och 10059 höjdmeter. På den mer mänskliga Ultravasan blev Johan Nordqvist 4:a i M45 på tiden 3:22:11 (45km).
Triathlonsektionen har varit mycket aktiv även i år med ungefär lika många män som kvinnor. På Ironmandistansen putsade Eva Lidman och Patrik Kronholm klubbrekorden till 11:32:58 och 9:21:08, båda genom Kalmar Ironman där sju lulekamrater deltog. Innan dess hade Eva bärgat en K45 bronsmedalj i RM olympisk distans i Umeå, och Ulrika Båving nådde en niondeplats i samma åldersklass i den stora tävlingen Ironman UK. Ofta får man resa långt, och Fredrik Båving deltog som första lulekamrat i Ironman Hawaii, men det finns även mer lokala tävlingar som Laponia Triathlon i Gällivare där Magnus Konradsson deltog. Klubben syns även i de små tävlingarna som exempelvis byaloppet Stigsjö Triathlon där Kenneth B vann.
Det har varit lite mindre aktivitet i skidsektionen i år än förra året, men ändå finns en hel del fina resultat. Vasaloppet är förstås det stora målet för många där sju lulekamrater deltog, snabbast var Mikael Nemi på 5:23:26, 30% längre tid än segraren och de övriga fyra herrarna var inte längre än 25 minuter efter honom. Lokalt deltog tre kamrater i Renrajden, och fyra i Kronanloppet som fått skjutas upp två gånger pga. kyla. I år hade vi inget lag till Nederluleåstafetten.
Samtliga resultat finns tillgängliga på hemsidan.
Klubbmästerskap
Den 22:a september arrangerades klubbmästerskapet på Ormberget. Tre kvinnor, dock bara en medlem i klubben, och åtta män ställde upp. Om än ganska få löpare var det fler än dubbelt jämfört förra året. Anna Nordin segrade på tiden 21:24, och Peter Larson på tiden 18:08.
Tävlingsarrangemang
Porsörundan anordnades 23:e april, ca 100 löpare fullföljde.
Laxloppet arrangerades 23:e juli där hela 116 löpare fullföljde huvudtävlingen och ytterligare 96 sprang i barn- och ungdomstävlingarna. Totalt 212 fullföljande deltagare, en ökning med 20% jämfört förra året som även det var ett rekordår i antalet deltagare.
Kamratstafetten arrangerades för sista året den 15:e juni med 25 stycken lag (fyra deltagare i varje).
För andra året hölls backtävlingen "LK Hill Race", ett tävlingsupplägg i heat liknande skidsprint som springs uppför Ormbergets skidbacke upplyst med marschaller. Tävlingen genomfördes på kvällen den 
14:e september. Endast 12 deltagare kom detta år, men vi tror på upplägget och kommer anordna tävlingen igen nästa år och försöka nå ut till fler.
Ett stort tack till alla sponsorer och funktionärer som gjort tävlingarna möjliga.
Höstfesten
Höstfesten hölls 22:a oktober på O'Learys med bowling och efterföljande trerätters middag.
Festen föregicks traditionsenligt av ett långpass för de träningssugna, följt av bastu och relax.
2017-02-26
Anders Torger
Sekreterare
Sida 6 av 6


