


Skigo loppet
Genomförs 2014-07-26

Skigoloppet är ett samarrangemang mellan Saitta IK och VM byarnas Intresseförening. 
Genomförs i samband med Harrens dag.

Tävlingen är ett landsvägslopp mellan byarna Männikkö och Saittarova och genomförs i samband med fisketävlingen Harrensdag som arrangeras samma dag i Männikkö.

Loppet går längs vägen mellan byarna som ligger norr om Tärendö, i en typisk tornedalsk skogsomgivning. 10km startar i byn Männikkö, 3km och 500m startar i Saittarova. Alla lopp har målgång på Folkan i Saittarova

Loppet har 3st klasser
· 500m för de allra minsta
· 3km för de som vill ha en lagom utmaning
· 10km som huvudtävling

www4.idrottonline.se/SaittaIK-Friidrott
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Pajala på fötter!
)Nu går fyra föreningar och tre motionslopp ihop och arrangerar bredd och motionslopp i Pajala kommun – för alla i alla åldrar!

1000kr lottas ut till 15st av alla som deltagit i alla tre loppen.

5000kr, 3000kr, 1000kr för totalplacering 1- 3 i dam resp herrklassen!


Marknadsjoggen Liviöjärvi IF
Genomförs 2014-07-05 

Marknadsjoggen genomförs i samband med Pajala sommarmarknad som är Norrbottens största och varje år hittar ca 40 000st besökare till Pajala.

Tävlingen är ett landsvägslopp med start i byn Liviöjärvi för huvudklassen 12km. Övriga sträckor som 6, 3 och 1,5km startar efter Liviöjärvivägen. Alla sträckor har målgång vid Isladan i Pajala, även för barn finns en kort sträcka vid målområdet. Busstransport från Isladan till respektive startplats ingår i startavgiften.

Liviöjärvi IF bildades 2002. Byn ligger geografiskt ca 12km väster om Pajala. Deltagarantalet har stadigt legat mellan 150-200st med namnkunniga segrare som Charlotte Kalla, Jenny Hansson, Jerry Ahrlin samt med många andra duktiga norrbottningar som segrat genom åren. Banrekordet på 12km har Tobias Lustig från 2008 (00:39:38) och Charlotte Kalla från 2007 (00:46:20). Loppet har sju olika klasser samt två motionsklasser. Tävlingen är känd för sitt rikliga prisbord både för barn, vuxna och motionärer, mycket tack vare frikostiga sponsorer och idoga ”prisjägare”.

www.svenskalag.se/lif





Bifurkationslöpet
Genomförs 2014-07-18.

Arrangeras av IFK Tärendö under Tärendöveckans (V29) fredag. Klassindelning från 0år och uppåt. Sex olika löpsträckor från 400m till 10 000m i huvudsak på asfalt och inom Tärendö by.
Start och mål vi Centralskolan med möjligheter till dusch och ombyte.

www.tarendo.nu
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