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Lule
KAMRATERNA




VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2006
Inledning

Antalet betalande medlemmar i klubben är nu 101. Fördelningen är 34 kvinnor, 
60 män, 6 flickor och 1 pojke. Mer än hälften av medlemmarna har deltagit i minst en tävling. Ekonomin i klubben är fortfarande god.

Styrelsen

Styrelsen har under året bestått av Christer Jakobsson som ordförande, Börje Nilsson, kassör, Gunnar Bengtsson, sekreterare, Hans Bäckström, löpträning, Margareta Brusheim, kläder, Lars Lindberg, tävlingsstatistik och Kenneth Bohman, vår hemsida och Svettpärlan. Suppleanter har varit Elisabeth Skoglund och Bengt Hågstrand. Bengt är även medlemsansvarig. 

Styrelsearbetet har präglats av en glad och trevlig atmosfär. Mötena har hållits hemma hos styrelsemedlemmarna som alltid bjudit på gott fika. 
Möten

Styrelsen har sammanträtt vid 5 tillfällen. Vi har haft två medlemsmöten och ett årsmöte. Vid båda tillfällena deltog ca 20-25 medlemmar. Årsmötet hölls som vanligt i Arcus den 1 mars.

Avgifter

Årsavgiften för medlemmar är oförändrad:

100 kr för personer upp till 18 år.

200 kr, vuxen

400 kr, familj

75 kr, stödmedlem

Bingolotto och Sverigelotten
Administrationen av Bingolotto och Sverigelotten har under första halvåret 2006

skötts av Mats Nilsson och Ulla Nilsson-Helomaa därefter har Christer J tagit över administrationen kring lotterierna. Ett stort tack till Mats Nilsson och Ulla Nilsson-Helomaa som har skött bingolotto i flera år. 
Försäljningen av bingolotter under verksamhetsåret 2006 blev 1152 st bingolotter, 261 st sverigelotter.

I dagsläget säljer vi 30 bingolotter och ca 4 sverigelotter/vecka. Se den ekonomiska redovisningen. Bingolotto och Sverigelotten är stommen i vår ekonomi. Detta har gjort att vi kunnat fara tillsammans på tävlingar till en lägre personlig kostnad samt kunna subventionera kläder och en fest på hösten.
Inköp/försäljning

Under året har vi gjort inköp av tävling och träningskläder. Medlemmarna har fått köpa kläderna till subventionerat pris, se ekonomisk berättelse. Vi har för närvarande ett lager av tävling och träningskläder. Information om klädlagret finns på vår hemsida.

Träningsverksamhet

Under sommarhalvåret har tjejerna tränat på tisdagar och killarna på måndagar då träningarna har startat från Ormberget och onsdagar från Porsöhallen. Måndagsträningen består normalt av olika kvalitetspass på Skogsvallen. Ormbergsanläggningen har varit stängd men öppnades i början av sommaren och vi använt anläggningen på onsdagarna.
Under vinterhalvåret har vi tränat i Arcushallen, tjejerna på tisdagar och killarna på måndagar och onsdagar. Långdistansträningen har bedrivits på lördagar med start från Porsöhallen kl. 10. 
Killarnas träningar har stadigt lockat 10 - 35 löpare och på långpassen har det varit
10-15 löpare. Under långpassen har distanserna varierat från 18 till 35 km.

Vid tjejernas träning har antalet deltagare legat på 10 –15 under sommaren, för att minska något till Arcusträningarna. Anita Martinell, Malin Bergström och Kajsa Johansson har deltagit mycket flitigt på träningarna både måndagar och onsdagar i Arcushallen.

Tävlingsverksamhet
Även i år har Lulekamraterna varit framgångsrika i olika tävlingar både inom och utanför länet. Under året har medlemmarna sprungit över 300 tävlingslopp med stor framgång i olika klasser. Resultatet av dessa tävlingar blev 49 stycken första platser, 37 andra platser och 22 tredje platser.

Årets tävlingar började 4-5 februari med att Kenneth Boman blev DM-mästare på

800 m med tiden 2:10,18 och 3000 m med tiden 9:47,17 inomhus i Noliahallen i Piteå. Arcuskampen den 25 mars vann han även 3000 m med tiden 9:40,38.
Birgitta Myrnäs blev 6:a i K35 i Kuala Lumpur Marathon 5 mars med tiden 3:26:52.

Porsörundan 29 april vann Viktoria Andersson K35, Maija Henriksson K45. Andra klassegrare blev Kenneth Boman i M23, Sven Öhrnerling i M40, Ingvar Johansson i M45, Börje Nilsson i M55, Anja Axelsson-Eriksson i F16, Malin Bergström i F18, Anna Tano-Nordin i motion (5 km).
Vännäs kvartsmarathon 6 maj vann Börje Nilsson i sin klass H55.

Vårlöpet 13 maj vann Kenneth Boman, Sven Öhrnerling, Hans Bäckström, Victoria Andersson, Ulla Nilsson-Helomaa och Birgitta Myrnäs sina respektive klasser.

Göteborgsvarvet den 13 maj sprang Mats Berglund in på 347:e plats, Maija Henriksson på 73:e och Anna Tano-Nordin på plats 113:e.
Stadsmaran  20 maj halvmarathon vann Viktoria Andersson, Birgitta Myrnäs och  Börje Nilsson sin klass. Tvåa i sina klasser blev Kenneth Boman, Thomas Reinholdt, Agnets Forsberg. Ferruformmilen sprang Anna Tano-Nordin in på en andra plats. 
25 Lulekamrater sprang och en åkte inline.
Stockholms marathon 3 juni kom 4 Lulekamrater i mål. Kenneth Boman kom på en 48:e plats med tiden 2:44:06.
Tjejjoggen i Sjulsmark 10 juni var det 15 tjejer från Lulekamraterna som sprang 
5,5 km. Anna Tano-Nordin kom på en fjärde plats.
Kenneth Boman blev trea i Norrlandsmästerskapet i Härnösand på 10 000 m och 5000 m 17-18 juli.

Kenneth Boman sprang Barentskampen i Pello Finland 1-2 juli. På 5000 m blev han femma och 10000 m blev han trea.

Marknadslöpet 15 juli i Överkalix vann Sven Öhrnerling, Hans Bäcklund, Börje Nilsson sina klasser.
I Laxloppet på Junkön 22 juli var det 12 kamrater som sprang. Maija Henriksson vann tjejklassen och Sven Öhrnerling herrklassen. Ett stort tack till Per Öqvist som ordna tävlingen på Junkön.

Kalasmilen den 3 augusti sprang 19 Lulekamrater, Anna Tano-Nordin vann K elit.
DM/VDM 10000 m på Skogsvallen 28 augusti vann Kenneth Boman, Ingvar Johansson, Börje Nilsson Anna-Tano-Nordin och Maija Henriksson sina klasser.
Birgitta Myrnäs vann sin klass i Medoc Maraton 9 september.

Granlunken på Ormberget 9 september vann Ingvar Johansson, Anna Tano-Nordin, Maija Henriksson och Evonny Skott sina klasser. Christer Edlund, Lars Wikström, Kajsa Rydström och Ulla Nilsson-Helomaa kom på andra plats i sina klasser.

Terräng DM i Hedenäset 16 september vann Sara Wiik K22 4000 m, Christer Edlund vann M40 8000 m. Lars Wikström kom två i M50 8000m. Kenneth Boman kom två i M23 på sträckan 12000m.

Lidingloppet 23 september sprang 30 Lulekamrater, Maija Henriksson kom trea i K45, Pia Ångström kom nia i K50, Kenneth Boman kom på 61:a plats med tiden 2:03:00 även Morgan Karlsson och Peter Eriksson gjorde ett fint lopp.
Ostrikekampen i Robertsfors 23 september vann Sven Öhrnerling sin klass. Loppet bestod av 10 km löpning, 20 km inline och 60 km cykel.

Umemaran 7:e oktober kom Kenneth Boman på en fin andra plats med tiden 2:44:55. På kvartsmarathon vann Christer Edlund sin klass med tiden 40:07.

Skinkloppet 9 december var det 10 Lulekamrater som sprang loppet, Kenneth Boman med en tomteluva vann tävlingen.
Lucia sprinten 1000 m i Arcushallen vann Morgan Karlsson herrklassen med tiden 2:55 och damklassen vann Anna Tano-Nordin med tiden 3:25.
Övriga resultat se Lulekamraternas hemsida ”Resultat 2006”.

Klubbmästerskap

Klubbmästerskapet arrangerades som vanligt på Ormberget. 23 medlemmar deltog, 
18 herrar och 5 damer. Segrare bland damerna var Anna Tano-Nordin (20.34) och bland herrarna Kenneth Boman (18.04).

Tävlingsarrangemang

Klubbens egna tävlingsarrangemang år 2006 blev Porsörundan istället för Björkskatarundan. Kjell Åkeblom tipsade tävlingsledningen om en finfin 5-km bana. Vid mätning visade sig att den var 5010 meter, var det tur eller skicklighet från Kjells sida. Tävlingsledningen gjorde alla förberedelse inför tävlingen, jagade sponsorer och priser, mätte och märkte upp tävlingsbanan. Allt var planerat till minsta detalj, inget skulle kunna gå fel. Under natten blev det dock översvämning i en gångtunnel men detta kunde avhjälpas med en provisorisk bro med hjälp av lastpallar och plank.
Sjuttio löpare deltog i tävlingen. Det blev hemmaseger i både herr- och damklassen. Kenneth Boman vann med tiden 34:51 och i dam-klassen vann Maija Henriksson 
med tiden 42:53.
Ett stort tack till tävlingsledning och till alla funktionärer som gjorde Porsörundan till ett perfekt arrangemang.
Höstfesten

Årets höstfest hölls på Gyllene kronan. Vi var ca 30 Lulekamrater som festade till, maten var en höstbuffe. Lulekamraternas egna gitarrtrio spelade och sjöng allsång med festdeltagarna. Innan festen sprang några löpare en runda runt stan. Normala Hertsöträsk-rundan gick ej att genomföra på grund av snö. 
Efter träningsrundan blev det dusch och bastu på Gyllene kronan

Sammanfattning

Ännu ett år har Lulekamraterna varit framgångsrika både när det gäller träningar och tävlingar. Det viktigaste är att träna och hålla igång i sin egen takt. Då är det både nyttigt och skojigt.
2007-02-10
Christer Jakobsson

Ordförande
