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Verksamhetsberättelse Lulekamraterna 2009

Inledning

Medlemsantalet är för närvarande 114,  30 kvinnor, 70 män och 14 barn/ungdomar. Ekonomin i klubben är fortsatt god. 

Styrelsen

Styrelsen har under året haft följande sammansättning: 

· Christer Jakobsson, ordförande 

· Anders Torger, sekreterare 

· Börje Nilsson, kassör 

· Kenneth Boman, ledamot 

· Hans Bäckström, ledamot 

· Anna Nordin, ledamot 

· Mats Nordin, ledamot 

· Maija Henriksson, suppleant 
Enligt tradition har styrelsemötena hållits i en trevlig och avslappnad atmosfär hemma hos de olika styrelsemedlemmarna, där värden avslutningsvis bjuder på fika. 

Möten

Styrelsen har sammanträtt vid fem tillfällen, det har hållits två medlemsmöten och ett årsmöte. Vid medlemsmötena deltog 10 - 20 medlemmar. Årsmötet hölls i Arcushallen 12:e mars. 

Avgifter

Årsavgifterna är oförändrade: 

· 100 kr för personer upp till 18 år 

· 200 kr, vuxen 

· 400 kr, familj 

· 75 kr, stödmedlem 

Lottförsäljning

Lottförsäljningen har under året administrerats av Christer Jakobsson. Totalt såldes 879 bingolotter och 200 trisslotter. Lottförsäljningen är fortsatt den enskilt största intäkten till klubben. 

Inköp och försäljning av kläder

Under året har nya träningskläder köpts in, främst på direkt beställning av medlemmarna, men en viss mängd har även gått in i lagret. Föreningen har använt en del av sitt kapital till att frikostigt subventionera kläderna till medlemmarna. 

Information om klädlagret finns på hemsidan. 

Hemsidan

Hemsidan har under året underhållits av Kenneth Boman med aktuella tävlingsresultat, inbjudningar och andra händelser. Ny fast information har även tillkommit, bland annat mer detaljerad beskrivning av hur träningspassen är tänkta att genomföras. 

Träningsverksamhet

Den gemensamma träningen har under året varit två kvalitetspass och ett långpass per vecka, alla med fokus på långdistans. Under vintern har även ett extra pass i veckan hållits i Arcushallen med fokus på kort- och medeldistans. 

Under sommarhalvåret har kvalitetspassen hållits på Ormberget (elljusspår) och Skogsvallen (bana, utomhus). Långpassen har både vinter och sommar utgått från Porsöhallen lördagar kl 10. 

Under vintern har kvalitetspassen hållits i Arcushallen när detta varit möjligt. Pga ombyggnad och bokning för diverse arrangemang har den inte varit lika tillgänglig som vanligt. Vid dessa tillfällen har träningen skett utomhus och utgått från Porsöhallen. 

Deltagandet på träningarna ser ungefär ut som tidigare år. Mest populära är passen på Ormberget sommartid där antalet deltagare emellanåt överstiger 30, medan långpassen på vintern och under tävlingssäsong har färre deltagare, 5 - 15. 

Kenneth Boman håller numera i träningsplaneringen, och har gjort några smärre förändringar jämfört tidigare upplägg, i form av några nya varianter på träningspass och lite mer fokus på träning i tröskelfart än tidigare. Fortsatt är stor vikt lagd vid att passen ska fungera bra i grupp där det är stort spann i kapacitet mellan deltagarna. 

Tävlingsverksamhet

Lulekamraterna har under året som vanligt tävlat flitigt och producerat många fina resultat. Klubben är främst en motionsklubb där deltagande i tävlingar efter sina egna förutsättningar värderas högt. 

Börje Nilsson fortsätter hålla elitklass som veteran och bärgade ett guld och två silver i inomhus-VSM, två guld i VSM 400 m och guld i VSM halvmarathon. Även på internationell nivå håller han hög klass tre guld i Nordiska Mästerskapen ( 800 m, 5000 m o 10 000 m ), första lulekamrat som blivit Nordisk Mästare samt en 8:e plats på 5000 meter och en 6:e plats på 10000 meter i veteran-VM i Lahti. I VSM halvmarathon tog klubben fler medaljer, Maija silver i K50 och Ingvar brons i M50. 

Av de yngre löparna fortsätter många utvecklas och ta nya personliga rekord. Kenneth har tagit ett rejält kliv på marathondistansen och blev 11:a i SM (Stockholm Marathon) på fina 2:36:23. Tobias som under året flyttat till Stockholm springer fortfarande för klubben och har kapat tider på både milen och halvmaran (1:22:00 Bålsta halvmarathon). Anna har gjort flera bra resultat under året bland annat tjejmilen på 39:05 och ett antal segrar i lokala tävlingar. 

På ungdomssidan imponerar Marcus Nilsson med god utveckling och många fina resultat (mer än 10 segrar under året) på distanser 200 meter upp till 6 km. Även Julia Svan har visat bra resultat med ett antal segrar och snabba tider under året. 

Klubben har under året haft deltagare i allt från sprint till ultradistans. Förutom Börje har Bengt D gjort bra resultat på korta distanser, med två IVDM-medaljer och en 4:e-placering i VSM 800 meter. På de riktigt långa distanserna har Niklas sprungit Ursvik Ultra (75 km, 13:e plats). Tyvärr blev han pga. skada tvungen att bryta supertuffa Ultra-Trail du Mont-Blanc (166 km / 9400 höjdmeter). Niklas är inte ensam på ultradistanserna, fina prestationer genomfördes av Kristin B (4:a), Tobias D (8:a) och Ronald N (29:a) på Lidingö Ultra 50 km. 

Lokala tävlingar är populära bland lulekamraterna. Förutom de egna tävlingarna kan stort deltagarantal och fina resultat med många klassegrar noteras från Granlunken (19 lulekamrater), Luleluffen (18 lulekamrater), Luleå stadsmara (20 lulekamrater), Arctic Circle Marathon (9 lulekamrater), Marknadslöpet (11 lulekamrater), Kalasmilen (15 lulekamrater) och Skinkloppet (14 lulekamrater). Nationellt är Lidingöloppet fortsatt den mest populära tävlingen, med hela 24 deltagande lulekamrater. Internationellt kan New York Marathon nämnas där Kenneth B, Ronald N och Jan L deltog. 

Även om klubben inte har någon elitsatsning i seniorklassen uppvisas en hög motionärskvalitet, som kan ses i lagtävlingar på nationell nivå. I Stockholm Marathon blev lulekamraterna 8:a av 131 klubbar, med Anna, Morgan, Tobias och Kenneth i laget. 

Samtliga resultat finns tillgängliga på hemsidan. 

Klubbmästerskap

16:e september arrangerades klubbmästerskapet på Ormberget. Det var fina löparförhållanden och 22 löpare deltog. Vinnare blev Kenneth Boman (17:51) och Maija Henriksson (21:50). 

Tävlingsarrangemang

Porsörundan anordnades 25:e april, med en ny bana pga. vägomläggningar. Den nya banan även den precis 10 km (kontrollmätt med mäthjul), men något mer kuperad än den förra. 129 löpare fullföljde. 

Laxloppet arrangerades 25:e juli, 109 fullföljde vilket är en ökning med 29 personer från förra året! Ett gott betyg för en tävling som går ute i skärgården utan möjlighet att ta sig till med bil. 

Klubben delade funktionärsskåpet med LLD (Luleå långdistansklubb) på DM och VDM 10000 meter på Skogsvallen 22: a september. 

Ett stort tack till alla sponsorer och funktionärer som gjort tävlingarna möjliga. 

Höstfesten

Höstfesten hölls i år på Gyllen Kronan, 17:e oktober. Eftersom det var klubbens 30-årsjubileum gjordes en extra satsning, gamla medlemmar bjöds in och ett live-band hade hyrts in. 
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