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KAMRATERNA




Verksamhetsberättelse Lulekamraterna 2010
Inledning
Medlemsantalet är för närvarande 129,  35 kvinnor, 81 män och 13 barn/ungdomar. Ekonomin i klubben är fortsatt god.
Styrelsen

Styrelsen har under året haft följande sammansättning:

    * Christer Jakobsson, ordförande

    * Anders Torger, sekreterare

    * Börje Nilsson, kassör

    * Kenneth Boman, ledamot

    * Hans Bäckström, ledamot

    * Anna Nordin, ledamot

    * Mats Nordin, ledamot

    * Maija Ramme, suppleant

    * Peter Thunström, suppleant 

Enligt tradition har styrelsemötena hållits i en trevlig och avslappnad atmosfär hemma hos de olika styrelsemedlemmarna, där värden avslutningsvis bjuder på fika.

Möten
Styrelsen har sammanträtt vid fem tillfällen, det har hållits två medlemsmöten och ett årsmöte. Vid medlemsmötena deltog 10 - 30 medlemmar. Årsmötet hölls i Arcushallen 11:e mars.

Avgifter

Årsavgifterna är oförändrade:

    * 100 kr för personer upp till 18 år

    * 200 kr, vuxen

    * 400 kr, familj

    * 75 kr, stödmedlem 

Lottförsäljning

Lottförsäljningen har under året administrerats av Christer Jakobsson. Totalt såldes 697 bingolotter och 200 trisslotter. Försäljningen har minskat jämfört förra året.

Inköp och försäljning av kläder

Under året har nya träningskläder köpts in främst på direkt beställning av medlemmarna, men en liten mängd har även gått in i lagret. Intresset för träningskläder är fortsatt stort och som vanligt har föreningen valt att frikostigt subventionera kläderna till medlemmarna.

Information om klädlagret finns på hemsidan.

Hemsidan

Hemsidan har under året underhållits av Kenneth Boman med aktuella tävlingsresultat, inbjudningar och andra händelser.

Träningsverksamhet

Den gemensamma träningen har under året varit två kvalitetspass och ett långpass per vecka, med fokus på långdistans. Under bansäsongen utomhus och vintern inomhus har även ett extra pass i veckan hållits med fokus på kort- och medeldistans.

Under sommarhalvåret har kvalitetspassen hållits på Ormberget (elljusspår) och Skogsvallen (bana, utomhus). Långpassen har både vinter och sommar utgått från Porsöhallen lördagar kl 10.

Deltagandet på träningarna ser ungefär ut som tidigare år. Mest populära är passen på Ormberget sommartid där antalet deltagare emellanåt överstiger 30, medan långpassen på vintern och under 

tävlingssäsong har färre deltagare, 5 - 15.

Kenneth Boman tog över träningsplaneringen 2009 och har fortsatt med samma upplägg under 2010, dvs. lite mer tröskelträning än tidigare. Fortsatt är stor vikt lagd vid att passen ska fungera bra i grupp där det är stort spann i kapacitet mellan deltagarna.

Tävlingsverksamhet

Lulekamraterna har under året som vanligt tävlat flitigt och producerat många fina resultat. Klubben är främst en motionsklubb där deltagande i tävlingar efter sina egna förutsättningar värderas högt. Tillsammans håller vi motionslöpningen levande i Norrbotten och andra platser 

runtom i Sverige (och världen).
För första gången i Lulekamraternas historia fick vi mota utmärkelsen ”Mästerskapsstandardet” från Norrbottens Friidrotts Förbund som mest framgångsrika klubben i Norrbotten år 2010 på herrsidan.
Vår meritmässigt främste veteranlöpare Börje Nilsson har under året haft en hel del skadeproblem men lyckades ändå bärga ett guld under VSM (1500m, M60). Genom Bengt Dahlblom togs fler medaljer under VSM, guld på 800m (M55) och silver på 400. Bengt har deltagit och gjort bra resultat på VSM tidigare men denna gång räckte det alltså ända till seger. Bengt tog även ett guld 800m under IVSM i början på året. Andra fina veteranresultat som är värda att nämnas är en seger i K50 Lidingöloppet (Maija Ramme), och flera VDM-segrar (Morgan Carlsson M35, Sven Öhrnerling M40, Lars Wikström M50, Börje Nilsson M60) på halvmaran som detta år gick i Luleå. Även Mats Nordin är tillbaka efter mycket skadeproblem med flera segrar, bl.a. Marknadsjoggen i Pajala. 
Bland seniorerna har några utvecklats och tagit nya personliga rekord. Sebastian Olvmo sprang Hässelbyloppet en och en halv minut snabbare än förra året (37:29). Andreas Hoberg är ny medlem i klubben och visar god utveckling, med bland annat personbästa 35:39 på Blodomloppets 10 km långa bana, vilket räckte till seger. Andreas förbättrade senare sitt personbästa med drygt 10 sekunder i ösregn under DM 10000 m i Skellefteå där han tog brons. Kenneth tog hem silvermedaljen i samma tävling. Andreas är snabb även på kortare distanser och tog bland annat DM-guld på 800m. Anna Nordin har tävlat flitigt även i år med många segrar i lokala tävlingar, inklusive ett banrekord på Laxloppet. Anna sprang in på en fin 21:a plats på Göteborgsvarvet. Värt att notera är också att Anders Bennitz som tidigare tävlat för en annan klubb nu tävlar för Lulekamraterna och bland annat tagit hem en seger på DM 5000m (där för övrigt andra och tredje plats också gick till lulekamrater, Andreas och Kenneth).

På ungdomssidan fortsätter Marcus Nilsson utvecklas och har tävlat flitigt och gjort många fina resultat under året med ett flertal segrar i lokala tävlingar. Han har även tävlat i större sammanhang och tog bland annat nytt distriktsrekord P13 1500m under Världsungdomsspelen i 

Göteborg, på tiden 4:50.97 (tredje bäste svensk).

Lokala tävlingar är populära bland Lulekamraterna. Förutom de egna tävlingarna kan stort deltagarantal och fina resultat med många klassegrar noteras från Granlunken (25 lulekamrater), Luleluffen (13 lulekamrater), Hamnmilen (20 lulekamrater), Vårlöpet (13 lulekamrater) för att nämna några. Nationellt är Lidingöloppet fortsatt den mest populära tävlingen, med hela 26 deltagande lulekamrater.

Lulekamraterna har synts även i internationella tävlingar, som Kenneth i Athen Classic Marathon (2500-årsjubileum!) där han blev bäste svensk, och Jonas Drugge i New York Marathon. Klubbens meste ultralöpare Niklas Grip försökte återigen att ta sig genom en av världens tuffaste löpartävlingar Ultra-Trail du Mont-Blanc, och lyckades denna gång efter stor dramatik då loppet fick temporärt avbrytas pga. jordskred.

Samtliga resultat finns tillgängliga på hemsidan.

Klubbmästerskap

15:e september arrangerades klubbmästerskapet på Ormberget. 16 löpare deltog. Vinnare blev Kenneth Boman (18:14) och Anna Nordin (20:01).

Tävlingsarrangemang

Porsörundan anordnades 24:e april för andra året med ny bansträckning,118 löpare fullföljde. Årets vinnare blev HenriVanha från Finland, Kenneth kom på en andra plats.
Laxloppet arrangerades 25:e juli, i år var det 20-årsjubileum. 157 fullföljde vilket är en kraftig ökning för andra året i rad! Årets tävling blev extra spännande med extra hård konkurrens av Mikael Berg Riviera FI som vann Laxloppet med tät följd av Anders Bennitz. Båda putsande Laxloppets rekordtid med flera sekunder. Marcus Nilsson sprang även på en mycket bra tid på sin sträcka 3.1 km.
Ett stort tack till alla sponsorer och funktionärer som gjort tävlingarna möjliga.

Höstfesten

Höstfesten hölls i år på Bowlingkompaniet Notviken 16:e oktober. Det var långpass för de träningssugna följt av bastu, bowling och middag.
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