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Verksamhetsberättelse Lulekamraterna 2017
Inledning

Lulekamraternas medlemsantal är för närvarande 184 st varav 43 kvinnor, 126 män, 5 flickor och 10 pojkar.

Klubbens ekonomi är fortsatt god.

Styrelsen

Styrelsen har under året haft följande sammansättning:

· Christer Jakobsson, ordförande

· Anders Torger, sekreterare

· Stefan Jonsson, kassör

· Kenneth Boman, ledamot

· Hans Bäckström, ledamot

· Anna Nordin, ledamot

· Mats Nordin, ledamot

· Bengt Dahlblom, suppleant

· Marcus Nilsson, suppleant

Enligt tradition har styrelsemötena hållits i en trevlig och avslappnad atmosfär hemma hos de olika styrelsemedlemmarna, där värden avslutningsvis bjuder på fika.

Möten

Styrelsen har sammanträtt vid fem tillfällen, det har hållits två medlemsmöten och ett årsmöte. Vid medlemsmötena deltog 10 - 20 medlemmar. Årsmötet hölls i Arcushallen 21:a mars.

Avgifter

Årsavgifterna är oförändrade:

· 100 kr, ungdom upp till 18 år

· 200 kr, vuxen

· 400 kr, familj

· 75 kr, stödmedlem

Lottförsäljning

Lottförsäljningen har administrerats av Johan Nordqvist. Volymerna har under flera år varit blygsamma med endast några enstaka intresserade, och därför blev detta året det sista föreningen ägnar sig åt lottförsäljning.

Inköp och försäljning av kläder

Föreningen tillhandahåller subventionerade tränings- och tävlingskläder till medlemmarna. Det är fortsatt populärt och nya beställningar får ofta göras för att fylla på lagret.

Information om klädlagret finns på hemsidan.

Hemsidan

Hemsidan har under året underhållits av Kenneth Boman med aktuella tävlingsresultat, inbjudningar och andra händelser. Den nås på www.lulekamraterna.se.

Utöver hemsidan finns en aktiv Facebook-grupp på www.facebook.se/groups/lulekamraterna där medlemmar utbyter tips och planerar informella träningspass.

Träningsverksamhet

Den gemensamma träningen har under året varit två till tre kvalitetspass och ett långpass per vecka, med fokus på långdistans. I år har det tredje kvalitetspassets främsta fokus varit fördjupad långdistansträning snarare än sprint- och medeldistans som tidigare år. Detta för att bättre möta de behov och intressen som finns just nu bland klubbens tränande medlemmar.

Under sommarhalvåret har kvalitetspassen hållits på Ormberget (elljusspår) och Skogsvallen (bana, utomhus). Långpassen har både vinter och sommar utgått från Porsöhallen på lördagsförmiddagarna. Kvalitetspassen har under vintern hållits i Arcushallen, och även långpasset när det varit för kallt (köldgräns -17C).

Utöver klubbens schemalagda träningar har många använt Facebook-sidan för att planera och samla ihop intresserade till extra träningspass (i regel löpning, men även skidor och cykel).

Deltagandet på träningarna ser ut ungefär som tidigare år. Mest populära är passen på Ormberget sommartid där antalet deltagare emellanåt överstiger 30, medan långpassen på vintern och under tävlingssäsong har färst deltagare, mellan 5 och 15.

Kenneth Boman håller i träningsplaneringen. Stor vikt läggs vid att passen ska fungera bra i grupp där det är stort spann i kapacitet mellan deltagarna, så att verksamheten passar både snabba och långsamma löpare med olika ambitionsnivåer och träningsmål.

Tävlingsverksamhet

Lulekamraterna har under året tävlat flitigt och nått många fina resultat. Klubben är främst en motionsklubb där deltagande i tävlingar efter sina egna förutsättningar värderas högt. Tillsammans håller vi motionslöpningen levande i Norrbotten och andra platser runtom i Sverige och världen.

Som vanligt har Lulekamraternas visat framfötterna i distriktsmästerskapen. Tre DM-guld i DM 10000 i olika åldersklasser genom Peter Larson i M23 på 34:30, Martin Engkvist i M35 och Kenneth Boman i M40. I DM 5000 blev det silver (Mikkel Knif) och brons (Marcus Nilsson), och på terräng-DM deltog tio lulekamrater där Stefan Jonsson (M35), Morgan Carlsson (M40) och Viktoria Rumann (K35) vann sina klasser. Det brukar främst vara klubbens herrar som deltar på DM-tävlingarna, men i år deltog tre kvinnor i terräng-DM.

Vi har även synts på SM- och EM-nivå. På de kortare distanserna har Bengt Dahlblom fortsatt representera klubben och tagit silver och brons i IVSM (M60 200m 31.92, 60m 9.49). Mikkel Knif blev sexa på 3000m i SM (9:16.48) och sprang även veteran-EM i hårt motstånd i sin klass M35 där han blev sjua i 4 km terräng och sjuttonde på 5000m (16:23.81).

På EM-nivå i marathondistansen deltog Kenneth Boman, Johan Nordqvist och Peter Wagnsjö. Loppet gick i Wroclaw Polen och Kenneth nådde en åttondeplats i M40 med tiden 2:42:37.

Utöver distriktsmästerskapen bidrar klubben som vanligt med många deltagare i de lokala tävlingarna i Luleå och runtom i Norrbotten. Ett axplock: Stadsmaran och tillhörande tävlingar 20 st, där Marcus Nilsson vann huvuddistansen (halvmarathon) på tiden 1:17:55, Hamnmilen 11 st med klasseger i M60 av Lars Wikström, och flera andraplatser bland de övriga klasserna, STAR-loppet 5 st med klassegrar i K40 och M40 genom Anna Eriksson och Kenneth Boman, Boden Fortress 6 st med seger av Charlotte Mäki och Marcus Nilsson. Marcus vann även de båda vinterloppen Skinkloppet och Luleå Ice Run. Boden Fortress med sina 50km är för övrigt det enda loppet i år där klubben tävlat på ultradistans. I Marknadslöpet deltog 7 st lulekamrater och Peter Larson vann 10km på nytt personbästa (34:45). På bana vann Mikkel Knif 1500m under Bodens Sommarspel (4:32.67), och Marcus Nilsson Snabbasteg-loppet 5000m (16:48.54). Marcus sprang även Barentskampen i Bodö där han blev femma på samma distans. Andra regionala tävlingar där enstaka kamrater deltog var Sävastloppet, Vårruset (3 st, Viktoria Rumann nia), Tjejjoggen 3 st, Niliterrängen (andra plats av Kenneth Boman), Kivijärviloppet 3 st (Marcus Nilsson trea). Något längre söderut deltog Kenneth i Orrböle Runt och i sin hemtrakts Höga Kusten Marathon (halvmarathondistansen), fjärdeplaceringar på båda loppen, seger blev det däremot på fulla distansen i Umemaran på 2:45:49 där även Ronald Nilsson vann sin klass M55 (3:29:20). I Umeå halvmarathon deltog Marcus Nilsson som nådde en fjärdeplats på nytt personbästa (1:16:35).

Charlotte Mäki har synts på flera lopp med bra tider och på det populära DXR (Dundret Extreme Running, 22km) i Gällivare förbättrade hon sin placering från förra årets tredjeplats till en andraplats i år. Sex stycken av Lulekamraternas herrar deltog även i loppet, Marcus Nilsson snabbast med en sjundeplats.

På de egna tävlingen Porsörundan var ungefär en fjärdedel av de cirka 80 deltagarna från klubben, med klassegrar i M22 och M35 genom Marcus och Mikkel. I det bland semesterfirare omåttligt populära Laxloppet deltog tio lulekamrater där Mikkel Knif blev tvåa och Charlotte Mäki fyra.

Med ett stort deltagande i de lokala loppen blir det förstås utdelning i Norrbottens GP. Marcus Nilsson, klubbens flitigaste tävlingslöpare, vann även i år. Hela 20 st lulekamrater placerade sig i listan varav fem topp-sex-placeringar. Charlotte Mäki bästa dam på sjätte plats, två pinnar upp från förra året.

Nationellt är de traditionsbärande loppen Lidingöloppet och Stockholm Marathon stora mål för många. Tio deltog i Stockholm Marathon, Kenneth på 2:42:39 (25:e plats i SM) och Ulrika Jansson-Båving på 3:32:17 var snabbast i klubben. I Lidingöloppet deltog 13 st, Marcus Nilsson (2:03:17) och Annika Nilsson (2:32:18) klarade medaljtiderna och Gunvor Mindell genomförde sitt 35:e(!) Lidingölopp. Dessa två stora svenska lopp har dock på senare år fått konkurrens från internationella lopp som är allt enklare att ta sig till. Deltagarmässigt sticker Paris Marathon ut där sju stycken från klubben deltog, och resultatmässigt Athene Marathon där Birgitta Myrnäs vann K65 på tiden 4:02:46. Peter Larson representerade klubben i Amsterdam Marathon, och Karin Nordqvist i Valencia Trinidad Alfonso 10k.

Vasastafetten som klubben deltog i för några år sedan var en rolig tävling men svårt att få till ett lag på grund av de många deltagarna (10 st) och den långa resvägen. I år förenklades arrangemanget genom att klubben istället deltog i Vasakvartetten med fyra deltagare, men det blev ändå ett sjukdomsbortfall i sista stund och Marcus fick springa två sträckor. I spöregnet blev det ändå en fin sjundeplats på tiden 6:22:47, lagen låg tätt och det var bara två minuter från en fjärdeplacering.

Mikkel Knif har under året varit en flitig banlöpare och förutom de redan nämnda loppen och resultaten sprang han 10000m i Finland (sjua med 34:18.7), och 3000m (tia med 9:11.72) och 1000m (fyra 2:47.69) i Norge. Mikkel sprang även Sylvesterloppet 10km på tiden 34:37.

Så kallade ”upplevelselopp” med olika typer av hinder har blivit allt mer populära bland allmänheten de senaste åren. Lulekamrater deltar i bland i sådana och i år tog sig Kenneth Boman till Stockholm för att springa Arena Run, där han blev 21:a med tiden 9:25 på 2km med 23 hinder.

Triathlonsektionen har deltagit i Laponia Triathlon genom Magnus Konradsson (43:a 14:12:14, normalt Ironmandistans men det var kortad simdel pga kyla), Umeå Triathlon genom Peter Möller (13:e, 2:49:40, olympisk distans) och Kalmar Ironman genom Annika Nilsson (38:a 12:41:43) och Peter Möller (66:a 11:40:13).

Även om det motionerats en hel del på skidor har inga tävlingsresultat rapporterats in under året. Vi hoppas på mer tävlingsaktivitet i skidsektionen nästa år.

Samtliga resultat finns tillgängliga på hemsidan.

Klubbmästerskap

Den 20:e september arrangerades klubbmästerskapet på Ormberget. Deltagandet i mästerskapet har varit lite upp och ner de senaste åren, och detta år ställde endast fyra löpare upp. Peter Larson vann på 17:52, 16 sekunder snabbare än sin egen segertid från förra året. Inga kvinnor deltog.

Tävlingsarrangemang

Porsörundan anordnades 29:e april, ca 80 löpare fullföljde.

Laxloppet arrangerades 23:e juli med hela 292 fullföljande, tävlingen har ökat i popularitet år för år med allt fler deltagare.

För tredje året hölls backtävlingen "LK Hill Race", ett tävlingsupplägg i heat liknande skidsprint som springs uppför Ormbergets skidbacke upplyst med marschaller. Tävlingen genomfördes på kvällen den 14:e september med 19 deltagare.

Under inomhussäsongen som sträcker sig in i 2018 har klubben arrangerat en serie med träningstävlingar i Arcushallen på olika kortare distanser. Klubbens traditionella Luciasprint ingick i den serien.

Ett stort tack till alla sponsorer och funktionärer som gjort tävlingarna möjliga.

Höstfesten

Höstfesten hölls 28:e oktober på O'Learys med bowling och efterföljande trerätters middag.

Festen föregicks traditionsenligt av ett långpass för de träningssugna, följt av bastu och relax.
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Anders Torger
Sekreterare
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