LULEKAMRATERNA

Protokoll fört vid styrelsemöte med Lulekamraterna

Tid: 2010-05-16 18:30
Plats: Hemma hos Börje i Gammelstad
Närvarande:

· Christer Jakobsson, ordförande 

· Börje Nilsson, Kassör

· Mats Nordin, ledamot (vikarierande sekreterare) 

· Kenneth Boman, ledamot 

· Hans Bäckström, ledamot 

· Anna Nordin, ledamot 

1) Mötets öppnande

Ordförande Christer Jakobsson förklarade mötet öppnat. 

2) Val av justeringsmän

Anna Nordin och Hans Bäckström valdes till att justera. 

3) Föregående protokoll (nr 3)

Protokollen godkändes och lades till handlingarna. 

4) Ekonomi

Börje redovisade årets ekonomiska utveckling. Ekonomin är fortsatt god med ett stort tillskott efter Porsörundan. 
5) Bingolotto och trisslotten

För närvarande finns prenumeranter som totalt köper 16 bingolotter och 6 trisslotter varje vecka. Eventuellt säljstopp av trisslotter väntas i slutet av september. 

6) Hemsidan

Hemsidan fungerar och uppdateras enligt förväntan. 

7) Kläder (tränings- och tävlingskläder)

De nya kläderna är färdigsydda men väntar fortfarande på tryck. Trimtex har redan fakturerat ut dessa, men Christer ordnar så att betalning sker efter att kläderna levereras. Christer visar också ett budgetalternativ på shorts, linne och korta tights.
8) Tävlingar och träningar

Porsörundan utfördes utan större besvär och gav en bra vinst till kassan. Efteranmälningarna fungerade bättre än tidigare tack vare de nya blanketterna som löparna själva fyller i. Även tidtagning och speaker-jobbet sköttes med bravur. Förbättringar till nästa år är att speakern får en assistent som håller koll på vilken löpare det är som närmar sig. På något sätt måste vi även få klubbens medlemmar som inte deltar i tävlingen att ställa upp som funktionärer under loppet.
Till Vår Ruset den 27 maj ställer vi upp med 15st funktionärer. Kenneth skickar ut mail ang. detta och Hasse tar emot anmälningar samt samordnar på plats.

LLDK har kommit med en förfrågan om samarbete att ordna med funktionärer m.m. i samband med tävlingar. Alla närvarande är positivt inställda till detta.

Laxloppet går av stapeln den 24 juli. Då tävlingen växt kommer någon av de större turbåtarna användas som transport till och från Junkön.
9) Övrigt

Klagomål på att långpassen går för fort har dykt upp (igen!). Speciellt mot slutet av passet. Ett förslag är att drickapaus införs vid vägskäl för korta/långa rundan. Där informeras ALLA vilken som är den korta resp. långa rundan och att den långa rundan oftast går i lite högre tempo.
10) Nästa möte

Hemma hos Mats och Anna på Kronan. 18:30 söndag 22:a augusti 2010. 
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