LULEKAMRATERNA

Protokoll fört vid styrelsemöte med Lulekamraternas M O LK
Tid: 2013-09-01 18:30
Plats: Mats Nordin, Armévägen 23, Luleå
· Christer Jakobsson, ordförande 

· Börje Nilsson, kassör 

· Kenneth Boman, ledamot 

· Hans Bäckström, ledamot

· Anna Nordin, ledamot

· Mats Nordin, ledamot (Sekreterare för dagen)
· Bengt Dahlblom, suppleant
1) Mötets öppnande

Ordförande Christer Jakobsson förklarade mötet öppnat. 

2) Val av justerare

Hans Bäckström och Bengt Dahlblom valdes till att justera. 

3) Föregående protokoll

Föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna. 
4) Ekonomi

Börje redovisade årets ekonomiska utveckling. Det ser bra ut samt att det blev en vinst på Laxloppet och Kamratstafetten. Nordea begär in kompletteringar till tidigare inlämnat material. Christer ordnar med detta.  
5) Bingolotto och Sverigelotten
För närvarande finns prenumeranter som totalt köper 3x1 + 2x2 bingolotter samt 4 stycken som köper sverigelotten.
6) Hemsidan

Hemsidan fungerar och uppdateras enligt förväntan. Resesäljarna Scandjet vill använda Lulekamraternas hemsida som reklampelare och erbjuder ersättning för resor bokade genom vidareklick från Lulekamraternas hemsida. Christer kollar vad som krävs och om det är tekniskt möjligt,
7) Kläder 

Klädinköp som kommer attgöras är: 20 mössor i strl M samt 5 mössor i strl S. Helsvarta överdragsbyxor 10 strl M samt 5 strl L. Linnen herr 5 strl XL om det går att beställa så få.
8) Tävlingar och träningar

Laxloppet var åter igen en lyckad tävling med många detagare.  Kamratstafetten gick bra även i år. Dock bara 18 lag mot 22 förra året men bara positiva ord från de som deltagit. Förslag om att ändra lite på texten i inbjudan samt att dela ut reklamblad i samband med Porsörundan och andra tävlingar.  
Klubbmästerskap och medlemsmöte flyttas till 2013-09-18. Christer fixar priser. I samband med mötet föreslås att uppmana medlemmarna att använda klubbdräkt då de tävlar. De uppmanas även att komma med synpunkter och förslag på förbättringar av träningsprogrammet. Under mötet ska styrelsen påminna alla om att betala medlemsavgift innan 2013-11-30. Strumpor kommer att finnas till försäljning.
Det föreslås att vi nästa år i god tid ska annonsera på hemsidan om deltagande i Vasastafetten. Detta för att alla medlemmar ska ha en möjlighet att anmäla sitt intresse.

Hans har lämnat en förfrågan om samarrangemang av skidtävling med OK Renen. 
9) Övrigt

Höstfesten planeras in 19/10. Liknande upplägg som ifjol föreslås. Hans kollar upp lämplig lokal för lekar samt bra restaurang. 
10) Nästa möte

2013-12-04 på restaurang CG, Luleå 18:30. 
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