PROTOKOLL FÖRT VID LULEKAMRATERNA MEDLEMSMÖTE

Tid

2007-12-13

Plats

Arcushallen
Mötets öppnande
Christer välkomnar de 18 närvarnade medlemmarna.

Ekonomi

Tyvärr märks en tendens på minskad summa av inbetalda medlemsavgifter. Återväxten i klubben är inte lika stor som frånfallet. Men ekonomin är växande med t.ex. Porsörundan som ger bra avkastning.   
Bingolotter/Sverigelotter

Prenumeranter finns nu på 27st Bingolotter och 4st Sverigelotter.

Tävlingar/Träningar 
Våra tävlingar 2008 är Porsörundan och Laxloppet som hålls 26/4 respektive 19/7. 

För att slippa trängsel i Arcushallen så måste vi byta träningstider. Men vilka dom nya träningstiderna ska bli var svårt att komma överens om. Fördelar och nackdelar med olika alternativ diskuterades länge. Somliga är förhindrade att träna 1800 och lika många var förhindrade av tiden 1930. Efter votering var det jämnt och vi beslöt oss för en kompromiss. 

Mötesdeltagarna kom fram till att ett försök med 3 träningar i veckan var det bästa alternativet. Risken är att deltagandet blir för lågt och detta ska därför prövas under en månad.
Dom nya tiderna är:

Måndag 
19.30

Tisdag   
18.00

Torsdag  
18.00

Kläder/Väskor

Gamla kläder reas ut och det som saknas i lagret ska beställas. Om det finns intresse av att beställa nya kläder är tveksamt. 
Övrigt

Årsmötet hålls i Arcushallen torsdagen 13 mars. Christer arbetar på nya stadgar för Lulekamraterna och dessa läggs fram till nästa årsmöte. Det behövs någon som vill vara aktiv i NFIF styrelse.
Avslutning

Mötet avslutades med prisutdelning och utlottning av priser. Vinnare av Lucia sprinten blev Anders B på tiden 2.49 och Anna på 3.15. Se övriga resultat på hemsidan.
Vid protokollet 
Tobias Drugge

