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Antal spelare under året
Vi är nu uppe i totalt 35 spelare i truppen. Vi startade året med 32. Fördelningen i ålder är 26 pojkar födda 2005, 6 pojkar födda 2004 och sedan spelar en kille född 2006 med i vårt lag också. Glädjande är 3 killar har börjat hos oss som aldrig spelat handboll tidigare. Sedan han några slutat och några killar har kommit till oss från andra klubbar.
Ledare

Denna säsong har vi varit 3 tränare (Sara L, Sara K och Bjarne) som delat på ansvaret vad gäller träningarna och det rent administrativa.
Utbildningsmässigt har Bjarne gått TS2 och Sara har genomfört TS1 samt Sara L har gått Baskursen.

Vi har även aktiva lagföräldrar som främst arbetar med aktiviteter utanför planen i syfte att stärka gruppen (både för spelare och föräldrar) iform av tex afterwork, ordnat ”Melodifestivalfest”, grillkvällar mm.
Träningar

Vi har tränat 3 dagar i veckan i Skönadalshallen och LIH. Killarna är mycket träningsflitiga och vi har stadigt legat på över 225 spelare/träning, oftast uppe i 30 spelare eller fler/träning.
Utöver de vanliga träningarna har vi börjat med styrketräning 1 gång i veckan under ledning av Andreas Söderberg. Här utbildar vi killarna noga så att de får lära sig grunderna i styrketräning för att under nästa säsong kunna köra på för fullt i gymet.
Vi har under året lagt fokus på fartfylld handboll där vi vill ha ett snabbt spel så vi kommer i 1:a- och 2:a fas så ofta det bara går.

Matcher/Cuper

Vi har haft 2 lag med i seriespel i serierna P04:C, P05:A. Nivågrupperingen i seriespelet har gjort att vi kunnat ge alla spelare utmaning på rätt nivå, och vi har arbetat aktivt för att det inte ska bli olika ”lag i laget”. Det är viktigt att lagen inte blir statiska, utan blanda så att spelare som är mogna för en nivå kan spela där.
I P04-serien har det gått hyfsat med blandade resultat men motståndet i serien varierar väldigt mycket och det är svårt att hitta balans så att det alltid blir jämna matcher. I P05 A har det gått bra då vi inte förlorat någon match under säsongen i den serien trots att det är den svåraste serien nivåmässigt. Vi måste möta äldre killar i större utsträckning under nästa säsong.
Vi har spelat Partille Cup, Skadevi Cup, Lundaspelen.
Cupspelet har gått bra, vi tar oss alltid till A-slutspel med alla anmälda lag och vi har även lyckats knipa någon pallplacering.
Föräldragruppen

”Lagföräldrarna” har bidragit med energi och träffar för spelare och föräldrar. Det gör att sammanhållningen i laget är mycket god, både bland spelare och bland föräldrar.
Sammanfattning

Då truppen är stor medför detta att vi har en ganska stor spridning rent handbollsmässigt. Vi har därför (mer och mer) delat spelarna på träningarna under vissa övningar, detta för att alla ska kunna utvecklas. Vi känner dock att fler har tagit ett stort kliv framåt och vågar nu ta initiativ i anfallsspelet. 
Det är ett härligt gäng som är mycket träningsflitiga, vilket är mycket positivt.

Spelarna har kul tillsammans och det tycker vi är mycket viktigt. Vi har aktivt arbetat för ett schysst klimat i truppen och vi har även föräldrar som bidrar med aktiviteter utanför handbollsplanen.
Att ge alla spelare utmaning på rätt nivå har varit viktigt för oss och kommer vara det framöver också. Det får dock aldrig bli statiska ”grupper i gruppen” – då försvinner lagsammanhållningen! 

Framtiden
· Vi skall bibehålla och utveckla lagkänslan i truppen, både bland spelare och föräldrar.
· Med många spelare måste vi anmäla många lag i seriespel och cuper så att alla får mycket
speltid.
· Till nästa år kommer vi att ligga kvar med 1 lag i P04:A (klister och stor boll), 1 i P05:A och 1 i P05:B. 
· Vi vill utveckla ”spelare 20-36”, dvs skapa en större bredd och få fler som vågar avsluta och gå på mål. 
· Fortsätta att nivågruppera träningar så att alla spelare utvecklas, men aldrig tumma på att 
”Laget går före jaget”.

· Träna 4 dagar/vecka. De spelare som har kommit längst i sin handbollsutveckling och som vi 

bedömer mogna för uppgiften kommer även att kunna träna 1 dag/vecka med P03. 1 pass i veckan är ett rent gympass. Vi kommer även att lägga in mer löpträning i samband med träningarna.
· Fortsätta träna på fartfylld handboll. Mycket kontringar och passningar då vi rör oss framåt i 
fart.
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