Styrelsemötesprotokoll 21 januari 2021
Möte via Google Meet
Deltagare: Per Algback, Linn Rix, Jeff Robertson, Henrik Dahlin, Cecilia Jönsson, Fredrik Hagebris, Jesper Skog samt Bjarne Persson. 


1. Ordförande Per Algback förklarade mötet öppnat
2. Mötet valde Jeff Robertsson till sekreterare. 
3. Mötet valde Henrik Dahlin till justerare. 
4. Mötet godkände dagordningen
5. Genomgång av föregående mötesprotokoll av Jeff Robertson
6. Omvärldsbevakning
f. Träningen igång igen för barn födda 2005 och tidigare
f. Region Skåne är inte i synk med Regeringen men det finns information på 1177 som säger att det är OK att träna inomhus. Vi vet inte om kommunen har eller kommer att öppna upp hallarna. Per följer upp med Lena på kommunen.
f. Kävlinge ligger högt enligt smitspridningskartan, men några tror inte att Kävlinge kommun kommer att ta hänsyn till kartan. 
f. LVHK väntar på Skåne Handboll och Kävlinge kommun besked innan vi tar beslut.
f. Det pågår ett stort lobbyarbete med att få generellt stöd som kan hjälpa idrottsföreningar att återfå sina tappade spelare och behålla de vi har.
1) Ekonomi
g. 585k på kontot. Lagkassa 183k. Utvecklingsbidrag 50k från Kävlinge kommun. Sponsorfakturor betalda. Inga betalningar som ligger ute. Behöver kontrolluppgifter för alla domaruppgifter.
g. Halsmuff-förslaget:  Benny behöver beställa fler. Vi avvakta eftersom vi eventuellt kommer att få börja träna inomhus.
1) Verksamheten
a )      Ledare 21/22 - trögt på Herrsidan, huvudtränare klar men det behövs en till. Ny huvudtränare klart på Dam. Tidigare huvudtränare på damsidan är med i tränarstaben kanske som B-lag tränare. Jonas kommer att vara kvar i klubben för arbete med Vikingaspelen. Ungdomssidan ses över och lösningar på gång för P08 samt flickor A, F11 önskar stöttning.
1. Värdegrund och policy
a ) Åtgärdstrappa - Bra digitalt möte. Bra input från ungdomarna som var med. Utkast av resultat från diskussionen delat med Styrelsen. Ungdomarna tog upp behovet av hallvärdar som förebyggande syfte. De tyckte vi borde ha fler anslag i hallen om vad som gäller vid match (som i Kävlinge).
1. Arrangemang
a ) Handbollens Dag - planering flyttas till nästa möte.
b ) Utomhusträff för ledare och styrelsen diskuterades, inget beslut.
1. Tävlingar
a ) För de lag som har anmält sig till tävlingar har ledarna blivit informerade om att inte betala ännu.
b ) Åhus - Per gör utskick till lagen om anmälan.
c ) USM - inställt.
1.  Sponsorer
a ) Digital sponsorsträff gick bra. 
b ) Direkt intäkt och indirekt intäkt över 300k. Väntar på ICA Maxi.
c ) Deadline att stänga sponsor sista Feb. Marknadsgruppen får uppdrag. Vi behöver stänga så Benny kan beställa träningsdräkt.
d ) Skyltprov - nya sponsorsskyltar till LIH - Fredrik informerade.
1. Kiosk
Inget aktuellt
1. Övrigt
a ) Nominering till Idrottsledarstipendie - Sparbanken Skåne. Ska vara inne senaste 25-feb. Olika förslag diskuterades. Styrelsen tittar igenom ledarlistan och vilka som nomineras beslutas via fortsatt diskussion via Messenger.
b ) Beslutslogg. Arbetet med plattformen. Automatiskt protokoll fortsatt ej löst.
c ) Styrelsemöten framöver ons 3/3 19.00; 7/4 19.00; 5/5 19.00; tis 1/6 19.00; årsmöte - 16/6 18.00; konst - 16/6 19.00.
1. Ordförande, Per Algback, förklarade mötet avslutat.
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