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Material
Diskussion kring förrådet vi har idag och vad som funkar bra/dåligt. Alla höll med om att bollar i stl 4 har försvunnit/gått sönder.  Det är ofta olika antal i säckarna. Varier från dag till dag. Hur löser vi detta?
Märkning av västar, senior/junior. 10/ring. Fler västar/färger.
Förslag togs upp att det kanske blir bättre ordning om varje lag ansvarar för sitt eget material. Att man då har ett eget förråd som ingen annan kan komma åt. Detta får diskuteras vidare.
Vi i ungdomsgruppen kommer träffas för inventering efter säsongen. Där ser vi hur mycket som fattas och vad som behöver beställas inför säsong 2023.

Matchställ
Vid nästa möte diskutera kring datum då vi går igenom alla matchväskorna. Kolla och notera vad som fattas och är slitet. Blir ett avdrag på lagkassan om det fattas något ur matchstället. Samma gäller sjukvårdsväska och taktiktavla.
Som det ser ut just nu är det de större storlekarna som behövs beställas inför säsong 2023. Stl S, M och L.
Lagmöten
Emil träffar samtliga lag och ledare och stämmer av säsongen 2022 och planerar kort säsong 2023. Serieanmälan sker i februari så bra man diskuterar redan nu kring spelare, ledare etc.

Domarmaterial
Albin har en lista på vilka som fått material under säsongen. Togs b.la upp att man eventuellt ska avvakta med att dela ut material till andra året de dömer matcher eller att det blir en depositionsavgift.
Köpa in fler pipor.
Kolla med kassören om man ska ta betalning för domare direkt och inte via varje lags ledare. Att varje domare själva ansvarar för att fylla i alla papper korrekt och sedan får betalt i slutet av vår och höstsäsong. (2ggr/säsong).
Emil kollar upp detta på nästa styrelsemöte.
Albin tar upp vissa frågor med domarna på nästa möte. Vilka lag som betalat, hur det funkar kring matcher, publik etc.

Budget och resultat 2022
Vi kollade över budgeten för 2022 och de resultat vi hittills uppnått. Vad vi har kvar för säsongen och om det är något vi kan förbättra inför nästa säsong.

Ungdomsavslutning
Diskussion kring hur och om det ska bli någon avslutning för ungdomslagen i år. Alternativt som det varit åren innan pandemin på Gruveredsvallen med olika stationer, lekar, mat och medaljutdelning. 
Vi diskuterade även om det är ett alternativ att ha det som det var förr om åren. Att man träffas inomhus i någon lokal där man bjuder in en person som t.ex. berättar om sin tid som fotbollsspelare. Vi tog upp att man även kan ha med en föreläsare som kan prata kring frågor som är aktuella för våra barn och ungdomar idag.

Match
Diskuterade att det vore trevligt om klubben kunde sponsra med matchen Sverige-Frankrike tisdag den 11/10. Fredrik kollar pris för hyra av buss och återkommer så fort han fått svar. 50 platser och först till kvarn gäller precis som de andra tillfällena detta varit aktuellt.

Namnförslag
Alla kollar på alternativ till fler personer som kan tänkas vara med i ungdomsgruppen.

Nästa möte
10/10 kl. 17:00.



