Kioskrutiner Mullsjö IF

Läs igenom hela texten nedan innan ni börjar jobba i kiosken. Har ni några frågor ring Magnus Tjäder 0739-332267, kan han inte svara skicka ett sms.

Just nu serverar vi ingen korv i kiosken men detta hoppas vi kunna göra framöver om vi får upp lite högre besöksantal så berätta gärna för vänner och släkt att man kan komma och se våra lag spela samtidigt som man kan besöka kiosken för kaffe och godis.

Glass och pantlåda
Glassboxen har hjul så rulla ut den så den står utanför kiosken framför skylten med priser, glöm inte rulla in den vid stängning. Ställ ut pantlådan så alla slänger sina pantburkar där för det åker vi sedan och pantar, kom ihåg att ta in den vid stängning.

Flaggor och skylt
Sätt ut flaggor och skylten (kiosken öppen) på bästa placering. Anledningen till detta ordval är att det skiljer sig lite på dagarna som kiosken är öppen. När man tar inträde för match räcker det att skylten står nedanför trappen och flaggorna används vid entrén men på torsdagar är det bättre att placera skylten utanför grinden och det är även lämpligt att sätta flaggorna där så fler utanför spelplanerna ser att kiosken är öppen, detta tar man in när man sedan stänger kiosken.

Kaffemaskin
Öppna kaffemaskinen med nyckeln och fyll på med kaffe, mjölkpulver och chokladpulver om det behövs. Sätt en kanna under maskinen och tryck på knappen flusch som finns på insidan! Då gör maskinen en lätt städning av slangar och vattensystem. Gör även detta en gång till vid stängning. Fyll på med socker, kaffemuggar, lock, skedar och te om det behövs.

Öppning
Öppna kiosken på den längre sidan, alltså husets kortsida! Detta för att undvika sol på chokladen och för att så mycket som möjligt ska bli synligt för den som vill handla. Det kan vara så att båda fönster behöver öppnas varma sommardagar men var då tydlig med vart kön börjar och vart man ska handla.

Varor i kiosken
Mitt emot dörren in till kiosken finns förrådet med alla varor till kiosken. Ta fram chips, godis m.m. i sina färdiga display kartonger och ställ dem lämpligt så det syns vad kiosken har att sälja. Plocka inte ur godis eller chips ur kartongerna utan bygg kiosken snyggt med kartongerna för att man snabbt ska kunna ställa fram allt och plocka tillbaka allt utan att det ligger en massa löst överallt i skåpet. Att städa upp och ordna skåpet varje gång tar i regel en massa onödig tid. Chokladbollar, biskvier och punschrullar och övrigt fika som kommer in är undantaget. Dessa köps numera i st och kommer inte i kartonger utan dem lägger vi på ett fat eller i en korg som vi sedan fyller på om det ligger löst i skåpet.

Betalning och stängning
Betalning sker via Swish så ta fram skylten vid fönstret så man kan scanna QR koden, då går det snabbare i kön. Vid stängning ska allt återställas och sättas tillbaka, golvet ska sopas och bänken torkas av (finns trasa i köket). Soporna inne i kiosken ska slängas i den gröna tunnan vid grinden och en ny påse sätter man i.

Lycka till och passa på att göra kiosktiden till något trevligt som bidrar till att stötta Mullsjö IF där många barn och ungdomar väljer att spendera sin fritid. Träffa andra tränare, föräldrar och aktiva i föreningen och skapa en gemenskap. Med ert engagemang kan klubben växa och stärkas och detta är precis dessa krafter som behövs för att våra barn och ungdomar ska få en välmående förening att spela i.
