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Närvarande: Olivias pappa, Mejas pappa, Astrids pappa, Matildas mamma, Minnéas pappa, Rita El B pappa, Moas pappa, Novas Hs mamma Vegas mamma, Vidas pappa. Fredrik (Tränare och Ellinors pappa) och Louise (Tränare och Julias mamma
1. Info om kommande träningar:
Vi tränar vidare inomhus hela mars ut. 
Träningen den 5 mars är inställd pga sportlov. 
Den 19 mars kan varken Fredrik och Louise hålla i passet, vikarie behövs. 
Den 2 april startar utomhusträningen, förhoppningsvis på skolplanen  kl 13-14, men denna tid är ännu ej bekräftad.
2. Laget.se
Framöver kommer vi att använda Laget.se mer för att tex kunna få information före träning om vilka som kommer. Det kan då vara smidigt (men inte nödvändigt) att ha laddat ner appen.

3. Medlemsavgifter
En faktura har skickats ut centralt från klubben på 1060:-. Denna omfattar träningsavgift på 850:-, en medlemsavgift på 200:- samt en serviceavgift på 10:-.Denna ska betalas senast 27 februari.  Dessa pengar har Tränarna inte tillgång till. För att i framtiden kunna träna inomhus, delta i cuper mm måste vi starta upp en lagkassa och gärna se till att någon förälder är ansvarig för detta.

4. St Erikscupen
Om ett år, dvs våren 2018 kommer våra 2010:or att få börja spela St: Erikscupen. Mer info om detta finns här: http://sterikscupen.se/sterikscupen/information.  Fredriks erfarenhet är att detta brukar vara ett utmanande och roligt steg för tjejerna och rekommenderar starkt att vi kommer att delta i detta.

5. Uppdelning av träningsgruppen till två grupper: 2010:or och 2011:or
För att kunna ge 2010:orna en träning som förbereder dem inför Matchspel i St: Erikscupen och andra träningsmatcher och turneringar, så föreslår Fredrik och Louise att vi måste dela på gruppen till ett 2010-gäng och ett 2011-gäng. Vidare så föreslogs att denna uppdelning sker i två etapper där tjejerna kör träning delvis gemensamt from uteträningen i april, men att matchspelet körs i två grupper. Efter sommaren separeras grupperna helt. För att detta ska fungera måste vi bli många fler föräldrar som hjälper till. Vi ser att man med fyra tränare (varav en är huvudansvarig) samt en admin/kassör kan få en stabil fungerande grupp. Fredrik kommer att sluta som huvudansvarig för 2010:rna då han har fullt upp med samma roll i 2008-laget. Louise fortsätter som tränare för 2011:orna. Några föräldrar (Vegas(2010) mamma, Matildas (2010) mamma samt Mejas(2011) pappa sa på mötet att de kan tänka sig hjälpa till och det är vi glada för, men vi måste bli fler! Det finns bra utbildningar att gå ifall intresse finns.  Så : Fundera på om DU kan hjälpa till på något vis med lagen, hör av dig till oss och smyg igång i denna roll när det passar dig. Men senast from augusti. 
Vi måste också försöka få in fler barn i respektive gäng. Nu under inomhusträningen har ca 10 barn i respektive grupp kommit regelbundet på träningarna. Vi borde göra lite reklam för oss på skolorna.
6. Övrigt
Vi pratade om vikten av sammanhållning i gruppen och Matildas mamma samt Olivias pappa tog på sig att styra upp fika/grillhäng efter träningen några gånger under våren och försommaren för att både barnen och vi föräldrar ska lära känna varandra. Ett mycket bra förslag!

Vi siktar på att ha ett föräldramöte till i juni innan sommarlovet för att stämma av läget.

Han ni frågor och funderingar kring detta hör av er till oss. Kontaktuppgifter finns på Laget.se
/Louise och Fredrik
