Info om matchvärd/linjedomare och kioskansvarig säsongen 2019

Matchvärd + Linjedomare:
Enligt ÅFF ska det finnas två matchvärdar per match. Dessa ska bära väst och hälsa domare och motståndarlag välkomna. De ska även stötta domaren och se till att ledare och publik uppträder enligt föreningens policy, samt vara linjedomare under match.
Ni ser till att vara på plats senast 30 min före match. Västar finns i boden.

[bookmark: _GoBack]Matchvärdens uppgifter:
• Vara väl förtrogen med klubbens/lagets policy, rutiner och utrymmen.
• Hälsa domaren välkommen och se till att allt material finns för domaruppgiften.
• Finnas tillgänglig för motståndarlagen och domaren för att svara på frågor.
• Hänvisa publiken till annan del av planen än där lagens avbytarbänk är belägen. Åskådare skall stå minst 2–3 meter från linjen. Ingen bakom målen.
• Vara ett domarstöd, i halvlek och efter match, genom att ge domaren uppmärksamhet och vara samtalspartner.
•Under match bevaka att ingen i publiken uppträder störande för ledare, spelare och domare.
• Uppstår problem som inte matchvärden kan lösa, kontaktas ansvarig ledare i egna laget. Ansvaret att lösa problem delas lika mellan lagens ledare. 

Matchvärden är en av klubbens/lagets representanter för matchen. Det är därför viktigt att matchvärden uppträder korrekt och värdigt. Vi strävar efter att uppnå ett vårdat språk på planen och att inga hot eller förolämpningar förekommer mellan aktörerna på planen. Detta gäller givetvis även för matchvärden. När det gäller relationen till unga människor, tänk på det gamla ordstävet: ”Barn gör inte som vuxna säger, utan som vuxna gör” 

Kioskansvariga 
Bakar/ordnar fikabröd motsvarande en långpannekaka. Bra om man har två olika sorters fikabröd. 
Kokar och tar med kaffe i pumptermos.
Blanda saft alt. Ta med vatten och blanda på plats.
Ansvarar för försäljning under match. (Vi säljer i lilla kiosken vid 5-manna ”lilla gräs”)
Ni kommer själva överens om vem som gör vad i respektive par.
Pengar från försäljningen swishas till Anna Pettersson på tel. 070-109 53 51. Lapp för swish kommer att finnas i fikaväskan. 

Väska med 2 st pumptermosar, muggar, servetter samt swichlapp kommer att ordnas inför första match. Kom överens om vem i paret som hämtar väskan hos den som sist hade den.
Eftersom det finns två pumptermosar så är det bra om de ansvariga som har den senare hemmamatchen hämtar termosen dagen innan så man kan ta med den med kaffe till matchen. En av de som har sista matchen tar med väskan hem alt. lämnar till nästa på tur.


