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En spelare i Moffe BK får träna med andra föreningar, om detta inte kolliderar med lagets egna aktiviteter (match/träning/teori/gruppstärkande). Vid träning med andra föreningar ska detta föregås av samtal från ledare från mottagande förening.
 
Det ska också föregås av ett vägledande samtal mellan Moffe-ledaren, spelaren och vid behov förälder. Samtalet kan handla om att den spelare som väljer att träna med en annan förening förväntas agera på ett respektfullt och ödmjukt sätt mot tränare och lagkamrater i båda lagen. När spelaren tränar med sitt Moffe-lag ska det vara 100 % fokus på egna laget. Spelaren måste förstå att det är viktigt att den agerar på ett sätt som inte skapar oro och motsättningar i det egna laget.

Vill en spelare träna med en annan förening och träningen kolliderar med det egna lagets träning kan den byta ut maximalt en Moffe-träning per vecka mot träning i annan förening. Spelaren ska då vara medveten om att detta kan påverka speltid vid match. 
En spelare får inte träna med en annan förening om det kolliderar med det egna lagets match.
Ovanstående riktlinjer omfattar inte distriktslag eller öppna träningar inför gymnasievalet.
Riktlinjer gäller från det år spelaren fyller 15 år.
