Noteringar från föräldramöte Mossens P13, 240319
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1. Städning av klubbstugan
 
Ansvarsområden:
Vi behöver se över de ansvarsområden vi satte för ett par år sedan och se till att vi har personer för alla roller. Vi är med i en ideell förening där alla måste hjälpa till och vi behöver hjälpa nya föräldrar att slussas in i föreningsverksamhet. Det är alltid bäst om någon har ett intresse och vill ställa upp, istället för att behöva fördela uppgifterna. 
 
Tränare: Madeleine, Petter, Fereydoun, Martin, Björn, Michele, Niklas, Kristian, Johanna, Mattias och Sara 
Lagledare/lagförälder: Vicky. Johanna Rönnqvist och Daniela Balas är intresserade. Lagledare och lagförälder slås ihop till en roll. Att vara lagförälder innebär att vara en länk mellan laget och styrelsen. Man är med och planerar olika event, framför allt kick-offen och Mossendagen. Vara kontaktperson på hemsidan för att ex. ta emot förfrågningar från andra klubbar om matcher. Det finns dokument på Laget om vad rollen innebär.
Domaransvarig: Martin
Skicka ut anmälan till träning/match: Olof
Ekonomi: David
Fikagrupp: Elin och Anna. Kommer att börja med ett schema med fikaansvar för varje match. Kan man inte den dagen så får föräldrarna byta sinsemellan. 
Eventgrupp: aktiviteter vid sidan av fotbollen.
Material: stöttning med att tvätta västar emellanåt. Lars och Matilda
Städ: Klubbstugan 
 
Ö-Bollen, Öckerö 7-9 juni 2024:
· Övernattning i skola för spelare och ledare, frukost och middag serveras där
· Gångavstånd till spelområdet som ligger vid Gösta Hallen där Ö-Bollen vinter spelades
· Matcherna spelas lördag och söndag, speltid 2x15 min. Garanterad 5 matcher. Liten 7-mannaplan, både på konstgräs och vanligt gräs
· Man åker ut tillsammans med bilar, föräldrar hjälper till och kör dit och hem
· Övernattning för föräldrar, finns förslag på boende på Ö-Bollens hemsida. Airbnb är ett annat alternativ.
· Länk till Ö-Bollen: Ö-bollen – Ungdomscupen i Göteborgs skärgård (obollen.se)
 
Vi kommer att skapa en föräldragrupp som sköter planeringen i samarbete med tränare. I dagsläget är David, Elin och Josefina med. 4 lag är anmälda, intresseanmälan till spelarna kommer skickas ut inom kort, anmälan är inte bindande. Kort därefter kommer en kallelse som är bindande. Kostnaden är 800, det tillkommer även kostnad för 1 middag och 2 luncher. Viss del kommer att tas från lagkassan och del betalas av varje barn. Mer detaljerad information kommer senare.
 
Hur kan föräldrar stötta barnen utanför plan?
Det blir allt mer viktigt att vara en god lagkamrat på plan. Vi tränar och spelar match som ett lag. Vi ska stötta och hjälpa varandra, säga bra saker till varandra. Alla är en del i att laget utvecklas (och vinner matcher). Det är inte ok att bete sig dåligt, med fula ord mellan varandra, tråkiga gester, skratta bakom någons rygg. Vi tränare kommer att uppmärksamma det mer offensivt och ta itu med det direkt. 
 
Se till att barnen kommer till träningarna mentalt förberedda. Är positiva och gnäller inte. Lyssna på tränarna. Gör så gott man kan och hjälp gruppen. Peppa lagkamraterna, vi är alla samma lag. Ge järnet, lyssna och prova/träna. Mindre utrymme för småprat. Påminn barnen om syftet med fotbollen. 
 
Uppmuntran till tränarna, kontakta gärna oss föräldrar om det är något som behöver diskuteras gällande barnen. Gäller även motsatt väg, kontakta gärna tränarna vid frågor om spelet eller om något är oklart så kan de förklara tankarna bakom. 
 
Närvaro på träningarna, det är viktigt att spelarna är med på träningarna så mycket det går så att de hänger med i vad vi tränar på. Det händer mycket i utvecklingen och det är lätt att tappa och komma efter om man är borta för mycket.
 
Städning av klubbstugan
Föräldar träffas under träningstiden tisdag den 26 april 17:30 och städar klubbstugan. Malin är där och koordinerar uppgifter.

Närvarande:
Madeleine Brosved
Johanna Andersson
Martin Terneby
Petter Landén
Lasse Hammarstrand
Elin Elffors
Hanna Smidefors
Michael Svensson
Matilda Lindvall
Johanna Rönnqvist
David Sondén
Josefina Ekström
Karin Schuborg
Daniela Balas
Anni Valta
Mattias Ulenius
Malin Löfgren

