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· Föräldrafolder delas ut, kan hämtas vid senare träningstillfälle om man missat det. 
· Björn och Tomas berättade att vi strävar efter att inga föräldrar är i omklädningsrum i den mån det går. Barnen klarar mycket själva och bör inom sinom tid börja packa sin egna träningsväska. 
· Robin Meyer informerar om föreningen, det finns ca 200 ideella föräldraledare på trängen och ca 600 aktiva barn. Avgiften är i år 800 kr och går till bla försäkring och istider. Ni som inte betalt avgiften uppmanas att göra det så snart som möjligt. Örebro hockeyungdom uppmanar barn att utöva flera olika sporter, det främjar utvecklingen och är bra på alla sätt för barnen. Örebro Kommun ska byta belysning i B hallen och tittar på kostnad för att byta golv. 
· Vi har idag 12 isledare, 3 materialförvaltare och 2 lagledare. Mer hjälp tas gärna emot, det kommer att behövas ekonomiansvarig, sponsoransvarig, aktivitetsansvarig. Tänker att det kan bildas grupper kring de två sistnämnda så slipper man vara själv på så stora poster. 
· Önskvärt är att barnen är ombytta och klara för träning 10 minuter innan träningen börjar. Behöver skridskorna slipas bör man vara på plats 40 minuter innan träningen.  
· Träningströjorna hängs upp efter träningen så hämtar vi upp dom. 
· Försäljning av saker till lagkassan, fundera på hur ni vill göra med det. 
· Barnen är superduktiga och väldigt lyhörda, superkul att vara med dom tycker hela ledarstaben. De ska vänta i omklädningsrummet tills någon ledare säger att det är ok att de får gå ut, detta är för att det blir väldigt trångt i korridor och ute vid isen när grupper ska byta plats. 
· [bookmark: _GoBack]28 oktober är det dags för att vara med i pausunderhållningen på Behrn. Inga föräldrar får vara med i omklädningsrummet, kan barnet inte klara sig utan sina föräldrar kan de tyvärr inte vara med. Men är så klart välkommet att köpa en familjebiljett och vara med sina kompisar ändå. Info om biljett köp kommer inom kort. 
