Rutin lagvärd

Som lagvärd ska du innan cupen kontakta ditt lag och bestämma en tid med dem där du möter upp och välkomnar dem och visar dem till sitt omklädningsrum när de anländer på fredagen. Vill du kan du be dem att ta med en extra matchtröja som du kan ha på dig under cupen så ser ditt lag dig lätt. Detta är dock inget måste. Du ser även till att fulla soptunnor i ditt lags omklädningsrum töms under helgen.
Kontakuppgifter till ditt lag får du av Teamledaren för Team 11 Mikael Larsson
Du kommer även få ett informationsblad som du ska skicka ut till laget, detta skickas ca 1 vecka innan cupen. Detta innehåller allmän info om cupen men även specifik info om just ditt lags tider för lunch, mellis och middag. Dessa tider fylls i av er lagvärdar på informationsbladet utifrån det matschema som finns och kommer att tillhandahållas dig. På detta blad fyller du även i ditt namn samt ditt telefonnummer så att lagen kan kontakta dig om de har frågor.
Du har tillsammans med cupgeneralen som är Ola Engberg, sett till att ditt lag har ett omklädningsrum. Cupgeneralen ordnar så att det finns lappar med lagets logga att sätta upp på omklädningsrummet. Sätt även upp det informationsblad som du skickat på dörren till omklädningsrummet så finns den där också så ser laget tydligt sina mattider mm.
Lagvärden är även ansvarig för utvisningsbåset när ditt lag spelar matcher. Rutin för detta finns i dokumentet Rutin sekretariat. Lagvärden ser även till att domarna får domarfika i pausen, kolla med domarna vad de vill ha och hämta det i kiosken och leverera till domarrummet. Passa även på att kolla med domarna att allt är ok så att även domarna känner sig omhändertagna.
Som lagvärd behöver du inte vara på plats under hela cupen utan främst när ditt lag kommer på fredagen samt när ditt lag spelar matcher. I övrigt räcker det att finnas tillgänglig på telefon. Skulle insats krävas när ni inte är på plats, kontakta cupgenaralen så hjälper denna till.

