Föräldramöte TKH-17 24/11-2024

Vi börjar med att hälsa alla välkomna, samt att alla presenterar sig och berättar vem man är mamma/pappa till. 

Sammanstälning:
· Viktigt att man svarar om man kommer eller inte kommer på träningen – Gäller även ledare. Förfrågan skickas ut av Sara, oftast söndagen veckan innan så man har god tid på sig. Vill man vara målvakt måste man meddela detta i samband med att man tackar ja till träningen på lagetanmälan (skriv MÅLVAKT som kommentar). Tränarna måste kunna planera inför träningen.  Ska man låna utrustning måste man vara i god tid innan träningen så att våra materialare har tid att hjälpa er. 

· Om man ligger som ledare/tränare på laget.se vill vi att man meddelar om man inte längre vill vara med där. Om man kan tänka sig att vara med och hjälpa till, meddela någon av de nuvarande ledarna så läggs ni till. Om någon kan tänka sig att hjälpa Sara med det administrativa så meddela detta. Vi ser gärna att vi blir fler som hjälper till – men att man har i åtanke att majoriteten av träningarna behöver man vara på plats.  Förslag om ett möte för alla ledare/tränare. Tänk på att är man med som ledare av laget har man ett ansvar att dyka upp och hjälpa till. Är ens barn sjukt/inte vill gå på träningen behöver man kolla med resterande ledare att det är okej att man själv också avstår träningen. Detta gäller även vid poolspel.

· Vi behöver bestämma vilka som är/ska vara materialansvariga. Det måste bli tydligt vilka det är och att dessa ska ha ansvar för förrådet, hjälpa till med målvaktsutrustning, slipa skridskor, ta fram tröjor, västar, puckar mm. Se till så att matchtröjor samt sjukvårdsväska finns med på poolspel. Här gäller samma som ledare/tränare, att man är med majoriteten av träningarna. I dagsläget har vi: Lars Calvander, Anders Nilsson, och -Erik Ström. Just nu har även Lars och Anders utbildning i slipning.

· Efter årsskiftet ska alla gå till sina respektive lag. Detta lag ska endast vara pojkar födda 17. Det innebär att alla barn födda 15, 16, 18 och flick går till respektive lag (om inget annat bekräftats av ansvariga ledarna team-17).

· Vi får vid tillfällen förfrågan att delta vid poolspel för team 16.  Det är vi ledare i team 17 tillsammans med ledare i team 16 som beslutar vilka som får förfrågan att vara med. Detta då grabbarna kommit olika långt i sin utveckling, samt att vi tänker på säkerheten. Får man förfrågan om att vara med får man som föräldrar känna av om man tycker ens barn är redo att spela match med och mot äldre. 



· När förfrågan om poolspel kommer ut, tänk på att anmäla er/barnen i god tid. Detta då det kan vara begränsat antal som får åka (Vi tillämpar först till kvarn). Hamnar man som reserv ansvarar ni själva för att hålla koll om återbud inkommer, och ni ändras från reserv till kommer på laget. Detta sker per automatik på laget.se och inget vi ledare styr. Det kan också handla om att vi behöver meddela hur många lag vi åker med och behöver därför veta antal som vill/kan vara med.


Lite regler för hur vi beter oss mot varandra och på isen

· Klubban är inget vi slåss med, vi gör ingen crosschecking på varandra eller fäller varandra. Det har förekommit att barn stoppar in klubbladet i hålet på någon annans skridskor och fäller och detta är strängt förbjudet. Vissa saker som sker på isen kan bli farligt och barnen kan skada sig. Viktigt att man pratar med sina barn om detta. 

· Träningen är ingen lekstuga. Vi ska ha kul men inte förstöra för varandra. Vi ska ta vara på den dyrbara istid vi har. Ser man att ens barn inte sköter sig eller lyssnar är det viktigt att man återigen pratar med sitt barn. Viktigt att börja forma detta redan nu då det nästa år inte kommer vara några föräldrar i båset. 

· Man samlas så fort någon blåser i pipan. Det går mycket tid åt att vänta in de som inte lyssnar. Det kan tex bli farligt om någon skjuter efter blåsning när en målvakt inte är beredd, eller att man åker in i varandra.

· Lyssna och titta på när en tränare förklarar och visar en övning. Att prata med en kompis förstör både för kompisen och en själv som sedan inte vet vad man ska göra.

· Ingen går på isen förrän en tränare säger ok. Isen skall ha stelnat efter spolning och sargen vara stängt. 

· Alla måste ha full utrustning, annars får man inte träna. Viktigast av allt är säkerheten. 

· Omklädningsrummet skall alltid vara låst. Går man av tidigare eller går på toaletten måste man låsa efter sig och hänga nyckeln vid isen. Finns mycket värdesaker i omklädningsrummet.  Förslagsvis kommer en materialare vara ansvarig för nyckeln. 


Avslutningsvis vill vi tacka alla föräldrar för trevligt möte och för att ni tog er tid.

Med vänliga hälsningar
Ledarna Team 17
