Föräldramöte 20/10-21

Denna säsong blir vi 5 tränare. Ida och maria som har varit med sedan tidigare och nu också Tyras mamma Sandra, Linnea Englunds pappa Johan och Astrid och Linneas pappa Simon. 
Frejas mamma Victoria tog på sig rollen som lagledare och Ruts mamma Jenny, Elsas mamma Sara och Julias mamma Emma bildar tillsammans föräldragruppen. 
Föräldragruppen kommer att anordna försäljningar och dylikt så att vi får in pengar till lagkassan och även styra upp och fördela arbetsuppgifter bland föräldrarna när det blir dags för oss att anordna sammandrag. 
Vi har endast anmält ett lag till serien denna säsong då vi var tvungna att anmäla detta innan vi visste hur många tjejer som ville spela samt att vi bara var två tränare.  Detta år när vi spelar match har vi tre tjejer + en målvakt ute på planen. Med andra ord kommer inte alla kunna spela alla matcher. Vi diskuterade lite hur vi ska tänka kring detta och kom fram till att det är bättre att dela upp laget till de sammandrag som har lång restid.  Alltså att inte alla åker med för att de som åker ska få mer speltid. Huvudsaken är att det blir rättvist, att alla får möjlighet att spela lika många matcher. 
Vi vill att ni anmäler i gästboken på laget.se om ert barn inte kommer på träningen. Gärna så snart som möjligt och inte precis innan träningsstart. Barnen ska inte ha smycken på sig. Om de har läkörhängen som inte kan tas ut ska de tejpas över. 
[bookmark: _GoBack]Vi saknar en del matchkläder. Vi har tex fått in fler tröjor än shorts. Matchshortsen är väldigt lika de träningsshorts som man själv kan köpa. Kolla en extra gång om ni har några matchshorts hemma. Vi kommer säkert måsta betala för de kläder som vi inte lämnar tillbaka, detta kommer i så fall att tas från lagkassan. 
