Sammandrag Norrmalmia sporthall den 17 nov 2024
[bookmark: _Hlk181890907]Hej! Nu är det dags för vårt sammandrag i Norrmalmia sporthall, söndag den 17/11-24. Vi föräldrar är tillsammans ansvariga för sekretariat, servering och städ under dagen. Första matchen börjar 10.00 och sista matchen spelas 15:00.
Det har tyvärr inte varit möjligt att få ihop arbetsschemat enbart på de föräldrar till spelare som är kallade till detta sammandrag. Därför har ALLA föräldrar fått ett uppdrag även om barnet inte spelar. Vi kommer att lägga in alla arbetspass/arbetsuppgifter i en ”arbetsbank” så det blir en rättvisa i slutänden.
 • Om tid eller uppgift inte passar får ni själva byta mellan varandra men kom ihåg att då meddela oss i föräldragruppen. Ni som har en fikauppgift och inte närvarar på sammandraget kanske kan skicka fikat med någon annan. 
• Minst 1 förälder per barn som spelar samlas kl. 9.00 för iordningställande av kiosk, sekretariat, sätta upp sarg och skylta upp omklädningsrummen. 
• Vi kör utan matchvärdar och istället hjälps vi alla till att hänvisa lagen till sina omklädningsrum på morgonen och städar vid behov under dagen. 
• Föräldragruppen ansvarar för inköp av kioskvaror. Vi finns på plats under dagen.
ALLA till spelande barn hjälps åt att städa och riva sarg efter sista matchen.

Sekretariatet 
09.00 – 12.45 Alma & Lea N
12.30 – 16.00 Izabell & Mila

Ser till att tidtagning, och högtalare fungerar. Hälsa alla välkomna, presentera vilka lag som spelar, tipsa att det finns försäljning i kiosken. Starta matchklockan 2x20 min + 5 min. paus emellan. Klockan stannas vid mål. 
Notera målen på protokoll, men de får ej presenteras på tavla eller muntligt. Resultaten ska rapporteras in till innebandyförbundet av tränarna. 

Kiosk 
09.00 – 12.30 Ebba, Olivia, Meja
12.30  - 16.00  Lilly, Greta, Ava

Försäljning av fika, varmkorv, varma mackor, kaffe och läsk/vatten. Markera på spelarlistan i kiosken när fikat lämnas . 


Fika/Klämmackor (lämnas till fiket kl. 9.00)

Långpannekaka.  Ca 6x6 cm stora bitar.  
· Elsa (gluten och laktosfritt)
· Vega
· Leah
· Stina
Skriv ner innehållsförteckningen på fikalådan. Märk lådan om du vill ha den tillbaka annars är engångsförpackningar att föredra

Varma mackor. 
ALLA som spelar denna dag tar med sig en tub färdiga klämjärnsmackor, typ Pågen Jättefranska med ost och skinka. Inget smör.

Städning
Alla hjälps åt att städa löpande under och efter sammandraget.
Städ av läktare, golv, omklädningsrum, tömning av sopor samt sopa golv.


/Föräldragruppen

