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2014-10-05
Lite information från Föräldragruppen.

· P07 kommer både att spela match samt jobba under lördagen den 18/10. Detta för att inte krocka med Björnligan i ishockey på söndagen. Tänk på att vi representerar Lif och det är viktigt att vi som arrangörer har ett gott bemötande (. 

Viktigt!

· Senast måndagen den 13/10 så skall ALLA lämna minst ett pris till lottdragningen till Jakob Hellsviks föräldrar. Vi kommer att sälja en lottring på cupen och ev. vinst får man direkt vid lott köpet. Gärna något som passar till barn
· Någon måste ta på sig att hämta gasolgrillen som vi fått hyra från Järnspisen på fredag den 17/10. Vi kommer att ta upp frågan i morgon på träffen vid träningen. Vem gör detta?
· Är det någon som vet hur vi kan få tre sponsrade presenter till bollkastartävlingen? Priserna skall passa till barn. 
· Om man som föräldrar inte deltar vid arbetspassen pga. t.ex. bortrest så får man ändå baka eller planera, samt vid nästa cup arbeta. Vi kommer spara arbetspassfördelningen till nästa gång för att se vem som gjort vad. 

· Föräldragruppen bör bestå av minst tre personer. I dagsläget är vi endast två vilket känns för lite. Att vara med i föräldragruppen kommer vara ett rullande uppdrag. Vi räknar att man byter ut någon eftersom. 
· För att se spelprogram gå in på  http://www.laget.se/rcc_cupen/Document/Flickor GRÖN 1 + Pojkar GRÖN 2/3 - Lö 18/10 Hortlax
· Ni kan kolla på http://www.laget.se/LIF_INNEBANDYPF07/Document/Rcc 2014. Där kommer arbetspassen läggas ut.

· Gå in på http://www.laget.se/LANGSKATANSIF/Document/ information föräldrar samt matchklocka/sekretariat för att se vad ert ansvar innebär. 
Under lördagen den 18/10

· ALLA föräldrar är på plats på Hortlax sporthall 8.00 för att hjälpa till förutom de som hämtar grejer på morgon. Det är mycket som skall bäras in, ställas upp, fixas fram, fyllas på, klistra upp ev skyltar och kaffe skall kokas etc. 
· I kiosken kommer kaffe, fika, läsk, lotter samt bollar till bollkastattävlingen säljas. Man kommer även köpa sin hamburgare där. Då får man brödet i kiosken och går sedan till grillarna för att få resten.

· Hamburgerstekarna ansvarar för att hämta maten på Willys 8.00. Ni skall visa upp ett papper som ger er möjlighet att ta beställda varor. Kontakta Lif för info hur ni får pappret.

· För ni som bakat så skall fikat finnas på plats 8.00 på lördagen
· Åsa Borg kommer med utrustning som behövs Lördagsmorgon 
· ALLA hjälper till att städa efter 15.30. Vi kan lämna borden för de som skall ha cup söndag.  
Mvh Sara och Madelene från Föräldragruppen
