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Om en ÖISmedlem dör
Den här rutinen är tillämpbar i olika omfattningar beroende på om dödsfallet inträffade under träning, genom olycka eller sjukdom. Använd checklistan som en grund och anpassa efter rådande situation. Se handlingsplan för kris i de fall dödsfall inträffar i samband med föreningsledd verksamhet. 
Informationsinsatser
Genomförs om:
· den avlidne tydligt förknippas med ÖIS på grund av sitt stora engagemang i föreningen (kan vara aktiv eller ledare/styrelsemedlem eller liknande). 
· dödsfallet skett i samband med aktivitet i ÖIS regi eller i våra lokaler.
Förslag till text på laget.se
Vår ledare/medlem XX
Vår ledare/medlem XX har avlidit. XX har varit ledare/medlem på XXenheten sedan XX. Vi minns XX som en glad och engagerad vän, med ett stort intresse för XX. Vi kommer att sakna XX som efterlämnar ett stort tomrum.
Minnesplats
Gärna dagen efter dödsfallet eller nära inpå.
Skapa en fysisk minnesplats på ÖIS. Duk, ram för bild, vas för blommor och elektiska ljus). Komplettera med nyköpta blommor. Sektionsordförande är ansvarig. 
Minnesstund
Tänker att minnesstund inte är rutin?
Begravning
Dagen då medlemmen begravs ska ÖIS flagga hissas på halv stång från morgon och fram tills en timma efter att begravning börjat, då hissas flaggan för att sedan tas ner till kvällen.
Ordförande i sektion eller huvudstyrelsen tillser att medarbetaren hedras med blommor eller liknande från ÖIS. Kontrollera deltagandet på begravningen med anhöriga. Förslag på text till kort och dylikt:
Alternativt En sista hälsning från kamraterna i Ölmstad IS.
På begravningsdagen läggs följande information ut på laget.se:
Idag flaggar vi på halv stång på grund av begravning av vår vän XX.
Information till berörda kontakter
Någon person, lämpligen ordförande i sektionen eller nära träningsvän/ledarkollega/liknande, får i uppgift att meddela alla kontakter som personen som avlidit haft. 
Ta bort namn på lämpliga ställen
För att inte på ett felaktigt sätt bli påmind om den som avlidit ska namnet 
tas bort på de publika ställen där det förekommit.
· Laget.se
· Telefonlistor
· Idrottssystem, typ IdrottOnline, FOGIS, IBIS m.f..
Fortsätt ge stöd till anhöriga och medarbetare
Det är lika viktigt för anhöriga som för vänner och ledare i föreningen att ÖIS ger stöd. Detta stärker relationerna och skapar trygghet.
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