Ledarträff 27/5
Närvarande: P05 Linda Hemmestad, Tom Hemmestad, F09 Sussie Tryggmer, Marcus Kilander, Daniel Ax, P09 (P10) Johan Hultberg, P07 Fredrik Söderhjelm, PF11 Magnus Levén, F06 Magnus Kyhlberg, Mia Båge, PF13 Tom Hemmestad, Styrelsen Linda Hemmestad, Inger Carlborg Eskilsson

· Läget i lagen: 
F09: Det har kommit till tre nya spelare så nu är man 19 st. Man har roligt och allt fungerar bra. 
P09: 13 st som tränar ihop med P10 som är 9 st. Går fortfarande lite knackigt i serien, men de kämpar på.
P07: Tappade tre spelare inför säsongen men nu har det kommit till tre nya. Har lånat ut någon spelare till P06 vid något tillfälle. En incident hände vid träningen i torsdags, en spelare skulle krypa under taggtråden på 7 mot 7-planen (för att kissa) och fick ett ordentligt sår och fick åka in och sy 9 stygn. Föräldrarna har fått informationen att de ska anmäla till Folksam som är vårt försäkringsbolag. 
PF11 De är 17 st spelare, varav 7 st är tjejer. De ska spela i halvlek under stormatchen den 9/6 och vara med i minicupen på Vista 6/6.
F05: Nu är man 18 st, det har kommit till 3 spelare från Gränna och en från Lekeryd. Man kommer att åka på Eskilscupen i sommar. Annan verksamhet för att stärka gemenskapen är att de bl. a har haft en kick-off och de har varit på en dam-basketmatch. Även föräldrarna har varit på föräldrabowling för att förstärka sin gemenskap. 
P06: 14 st varav 2 är ”sjukskrivna” och kan inte vara med. Man har fått låna in spelare från P07, vilket har fungerat bra. Det fungerar mycket bättre i serien nu när de är i P06 istället för som förra året i P05. Det är fler lag med dispens i deras serie. 
PF12: Ingen närvarande men de ingår i Fotbollsskolan och det är ca 15 barn i den gruppen.
PF13: Ca 15 barn som tränar i Fotbollsskolans regi sedan i början av maj. Tom tränar ihop med Elin Linell och Erik Rydberg
· Medlemsavgift: Viktigt att alla kollar att alla i laget har betalat medlemsavgift. Är någon rödmarkerad så kontaktar man Nicklas Daag för att kontrollera om något har blivit fel. För att få spela match och även träna krävs medlemsavgift annars gäller ingen försäkring. Hur har ni det med spelaravgifter? Betala in det till Claes när ni har fått in dessa avgifter.
· Vi pratade om informationen till föräldrarna när det gäller vad som förväntas av dem, vad ett ideellt arbete innebär, vart pengarna går som vi får in från kiosk osv. Om något lag vill så kommer vi i styrelsen gärna ut och informerar era föräldrar, ev. skulle vi i styrelsen skriva ihop något som ni kan lämna ut eller själva informera om. Ni som tränare lägger ca 10-12 timmar i veckan för att träna och utveckla era och andras barn och det är också viktigt att informera om. Viktigt att få fram den här och annan information på ett positivt sätt.
· Hur gör vi för att hålla Öis-gården fin och hålla planerna rena för gräsklipparna. Vi måste hjälpas åt. T ex har man i F05 en lagkapten (olika varje vecka) som bl. a har som ansvar att se till att det ser bra ut på planen, att målen är bortställda och att det ser bra ut i omklädningsrummet när man har avslutat en träning. Försök att involvera era spelare så mycket som möjligt och efter mognad. 
· [bookmark: _GoBack]Springhjälpen – 30 maj –båda stationerna är bemannade. Nu är det fler som springer på de båda (eller en) sträckorna som vi har (Reaby-Ölmstad, Ölmstad-Skärstad). Gå in och anmäl er på Springhjälpen. Vore kul om vi hade ett lag som sprang den sträckan mellan Reaby och Ölmstad som är 4 km. Man springer med programledarna. F05 har utmanat övriga lag att ”Kicka boll” i 3 minuter och sedan skänka 1 kr per kick. F09 har hängt på och vi hoppas att fler lag ska hänga på. Pengarna går till svältande i världen. 
· Stormatch den 9/6. Vi kollade om alla lag hade koll på vad de skulle göra. Se lista på Laget.se P07 ska vara med i hejarklacken. 
· När det gäller spelarrådet så är det bra om tränarna kan hjälpa representanterna i lagen att få ut den information som man har. Ta en stund och gå igenom protokollet med spelarna (finns i dokument i Laget.se eller på mail). 
· Förra ledarträffen pratade vi om att samla till en Övningsbank. Vi gör ett dokument på Laget.se där man kan lägga goda exempel. Skriv gärna vilka åldersgrupper det gäller. 
· Tipspromenaden som P07 hade i helgen hade tyvärr inte så många besökande. Det måste marknadsföras minst en vecka innan. Informationen och checklistan behöver komma ut till de lag eller sektioner som ska genomföra tipspromenaden. Mera information runt det här. Vi skickar med det till huvudstyrelsen där tipspromenaderna utgår från.
· Stor tack för allt jobb ni lägger ner och för allt som ändå fungerar mycket bra och är positivt. Vid datorn: Inger Carlborg Eskilsson
