Vårstädningen 2021

Till: Notvikens IK Innebandy P-2010
Er organisation tilldelas i år område: C23, C24
När ni städat vägområden, naturområden och parkmark inom detta/dessa områden får ni ett bidrag på 5000kr. Den mark som kommunen äger är markerad på er karta. Skolor och förskolor som finns på era områden behöver inte städas. Vänligen observera: Om ni har vatten på ert område så ingår även strandlinjen i städområdet. Där områdesgränsen ligger på en väg så städas endast den sidan av vägen som är i området. Där området endast visas av ett streck längs en väg så städas båda sidor av vägen.
Städmaterial som säckar och västar hämtar ni vid kommunens stadsträdgård på adress Björsbyvägen 277, ange vilken förening ni tillhör i när ni hämtar ut. 
Vid all städning, skall varselväst bäras. Västar kan lånas på ovan angiven adress.  Antalet västar är begränsat så återlämna dem så fort ni inte behöver dem längre. Har ni egna västar är det att föredra.
Arbetet skall vara utfört och inrapporterat senast den 7 juni för besiktning av området och bortforsling av skräp. För att det ska bli lättare för oss att hitta och forsla bort skräpet är det bra att ni har så få hämtställen som möjligt samt noga noterar vart ni lämnat säckarna. Säckarna får inte placeras bredvid stolpar och träd, det blir svårt för kranbilen då. 
Så här rapporterar ni in:
Börjar ert område på Y, R eller V samt Mattisberget. Mejla till Henrik Hjelm på: Mejl: henrik.hjelm@lulea.se
Börjar ert område på Ö eller C, Mejla eller ring Jonas Stedt;
Mejl: jonas.teterin.stedt@lulea.se Tel: 0920-45 40 31
Efter att arbetet är godkänt betalar vi ut bidraget till er, enligt belopp ovan.
Vi rekommenderar att alla ser på filmen vi länkar till nedan. Tänk på att detta inte är kommunens material och att saker kan skilja sig från hur det beskrivs i utbildningsmaterialet men vi vill att ni är uppmärksamma på de faror som finns. 
https://www.youtube.com/watch?v=I5IND1k6gMA 
LYCKA TILL önskar vi på Stadsbyggnadsförvaltningen!
Vid frågor (ej inrapportering) ring eller mejla Niklas Öqvist:
niklas.oqvist@lulea.se tel:0920-45 32 87

