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Verksamhetsberättelse PiteRunners LDK 2010

Inledning

Denna verksamhetsberättelse är den första för PiteRunners LDK! Föreningen är i skrivande stund bara 5 månader gammal. PiteRunners började som en tanke på väg till Luleå och Hamnmilen i augusti 2010 av några entusiaster som tycker det är roligt med löpning och helst längre sträckor. En tanke blev till ett bildandemöte den 29 september 2010 då beslut togs om bilda föreningen, PiteRunners. Därefter tillkom ändelsen LDK (Lång distans klubb) på begäran av överordnande förbund.  Det tog ytterligare någon månad innan föreningen var registrerad och klar. 

Medlemsantalet är för närvarande 48 st, 11 st kvinnor, 17 st män och 10 st barn/ungdomar samt 10 st personer anställda hos sponsorn Elgiganten.
Styrelsen

Styrelsen har under året haft följande sammansättning: 

· Peter Nilsson, ordförande 

· Annette Askenryd, sekreterare
·  Jessica Lundkvist, ledamot 
· Fredrik Lundgren, ledamot
· Camilla Grankvist, ledamot 

· John Lagerskog, ledamot 

· Anna-Karin Wiklund, ledamot 

· Rolf Svanold, ledamot 

Styrelsemötena har hållits i sammanträdesrum på Elgiganten. Vid ett styrelsemöte har Sisu varit och informerat oss om de möjligheter som finns till föreningsstöd.  
Möten

Styrelsen har sammanträtt vid några tillfällen. Inget medlemsmöte har hållits.
Verksamhet

Styrelsens prioritering i samband med bildandet var att PiteRunners skulle marknadsföras och synas i Piteå för att på så sätt locka fler medlemmar. En hemsida skapades snabbt, ett reportage gjordes om föreningen i Piteå-Tidningen efter kontakt tagits med dem. Vidare sattes anslag upp på anslagstavlor. Beslut togs om att köpa in reflexvästar och t-shirts som skulle tryckas med PiteRunners logga för att användas vid träningar inom- och utomhus för att ytterligare exponera oss. Ett annat viktigt beslut var att få igång verksamhet genom gemensamma klubbträningar vilket också verkställdes.
Någon egen övrig verksamhet som tävlingar, klubbmästerskap eller festarrangemang har det inte funnit utrymme till!
Träningsverksamhet
Den gemensamma träningen har sedan hösten varit ett kvalitétspass inomhus och ett långpass uotmhus per vecka, båda med fokus på långdistans. Under höst och vinter har klubbträningar skett i Noliahallen torsdagar och på söndagar har långpass utgått kl. 10.00 från Nolia. Vid dåligt väder på söndagarna har det funnits möjlighet till inomhusträning på Nolia kl. 14.00 på vår träningstid. Antalet deltagare har på torsdagarna varit mellan 10-15 st, men antalet som varit med någon gång eller flera gånger är betydligt fler. Deltagarna på långpassen har varierat från ca 6-7 till 15 st, men trenden är att fler och fler även varit med på långpassen. Utöver detta har medlemmar flitigt tränat med varandra.
Upplägg av träningar, främst långpassen har beskrivits på hemsidan. Fortsatt är stor vikt lagd vid att passen ska fungera bra i grupp där det är stort spann i kapacitet mellan deltagarna. 
Tävlingsverksamhet
Eftersom PiteRunners LDK bildades under löpningens ”lågsäsong” då  inga tävlingar äger rum så har i princip ingen sprungit i klubbens namn ännu.  Många som är medlemmar i föreningen sprang tävlingar under sommar och höst.

Vid *Ultraintervall 8x10.000 meter som arrangerades av jogg.se Lördag 12 februari nådde PiteRunners LDK stora framgångar. Peter Nilsson vann tävlingsklassen och Stefan Dahlberg blev 3:a i samma klass.  Peter intervjuades i Piteå-Tidningen och Stefan fick kommentera sin insats i samma artikel. 

Flera medlemmar ytterligare sprang en eller flera intervaller, Patrik Öberg (4), Rolf Svanold (4), Camilla Grankvist (3), Annette Askenryd (3), Angela Nilsson (1) + några löpare som var med och ”stödsprang”. 
Det måste framhållas det stöd och det engagemang som fanns för deltagarna och varandra under detta dygn, som ”harar”, medlöpare och fotografer! Tack återigen alla!
*Ultraintervall innebär att man springer själv med en gps och klocka på valfri plats i Sverige och efter varje mil laddar man ner sitt resultat på nätet så att det går att följa alla deltagare. Var tredje timme startar man en ny mil och efter åtta sträckor går man i mål. Man kan springa i motionsklass om man saknar GPS för att i stället manuellt lägga in resultaten.
Hemsidan
 www.laget.se/PITERUNNERS Hemsidan har under året underhållits av Jessica Lundkvist, Peter Nilsson och Rolf Svanold.  Kurt Lundberg har bidragit med ett stort antal bilder. I hemsidans gästbok har medlemmar kunnat göra inlägg, meddela närvaro på träningar m.m. ”Andan” i gästboken har varit positiv.

Hemsidan har i snitt haft ca 30 st dagliga besökare och med en ständig ökning. Vid mediarapportering om föreningen har antalet besökare stigit upp till drygt 45.

Avgifter

Årsavgifterna har under det första året varit dessa: 

· 200 kr, vuxen 

· 400 kr, familj 

· 75 kr, stödmedlem 

Sponsring
Elgiganten har sponsrat föreningen med ett engångsbelopp. Tack!

Inköp och försäljning av kläder

Under de första månaderna  har reflexvästar och t-shirts köpts in. Syftet är synas och att skapa känsla av föreningstillhörighet samt marknadsföring för föreningen. 

Piteå 2010-02-26
Rolf Svanold, ledamot

Styrelsen tackar för det gångna verksamhetsåret!
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