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Närvarande:  Anna-Karin Wiklund, Fredrik Lundgren, Camilla Grankvist, Angela Nilsson, 
                        Peter Nilsson, Kurt Nilsson, Sofia Pettersson, Jan-Erik Sandberg,
                        Annette Askenryd

· Valberedningen: Sofia och Jan-Erik informerade sig om vilka som kan tänka sig kandidera/fortsätta sitt uppdrag i Piterunners styrelse eftersom de ska lägga fram 
ett förslag inför årsmötet.
Deras förslag på omval läggs ut på hemsidan innan årsmötet.

· Årsmöte:  Vi beslutade att årsmötet hålls torsdag 1 mars kl.18:30 i Strömbackaskolans teorisal nere på idrotten(samma som i fjol)

Kallelse till mötet mailas ut till samtliga medlemmar. Angela ansvarar för detta.
Läggs även ut på hemsidan.

Vi bjuder på fika. Camilla, A-K och Annette ombesörjer detta.

Dagordningen planerades. Utöver de punkter som enligt stadgarna ska tas upp ska även medlemmarna få ha synpunkter på vad vi ska använda våra pengar till, ex träningsläger, fortbildning m.m.

· Årsredovisning: Angela delade ut årsredovisningen för räkenskapsåret 2011. Den skall först godkännas av vår revisor. När detta är gjort läggs den ut på hemsidan.

· Resultatbudget: Angela delade ut ett förslag på budgeten för 2012.

· Sponsorer: Intersport fortsätter ytterligare ett år enligt avtal, Step In ville omförhandla varje år. Annette kontaktar Anders Eriksson angående detta. 

· Löpskolning: 1 gång i månad på torsdagar kl.17. Peter lägger ut information om detta på hemsidan.

· Vattenlöpning: Klubben kommer att erbjuda detta kostnadsfritt för klubbens medlemmar. Camilla kollar upp och bokar tid på simhallen och lägger därefter ut information på hemsidan.
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