Tyresö cup 24-26 februari 2023

Det är 17 stycken av tjejerna som har sagt/visat intresse för att de vill spela Tyresö Cup och de flesta vill sova kvar. Om alla som visat intresse även anmäler sig kommer två lag att anmälas, om det finns platser kvar i cupen, så att alla får mer speltid. Den totala kostnaden kommer bli ca 1000 kr/spelare, exakt summa kommer när vi vet hur många som ska med och spela samt hur mycket som finns i lagkassan. I summan ingår två övernattningar i Nyboda skola och fem måltider. Utöver det tillkommer det kostnad för middag fredag (om man vill kan man ta med sig matsäck) och ev söndag beroende hur länge vi spelar på söndagen samt ev transport.
För att kunna delta i cupen samt sova kvar behövs det medverkan av er föräldrar genom att två föräldrar/andra vuxna sover kvar och hjälper till runt lagen, så att Carina och Emma kan koncentrera sig på att coacha lagen. För att tjejerna ska kunna ta sig till Tyresö med all packning behövs det även att några kör till och från Tyresö fredag och söndag. 
Cupen är i Tyresö så det vore trevligt om tjejernas anhöriga kommer och hejar samt ev kör mellan hallarna om det skulle vara match i olika.
Cupen är fredag 24/2 – söndag 26/2 dvs helgen v8 och början på sportlovet, fram till dess är det tio träningar och vi förutsätter att de som anmäler sig till cupen även aktiv deltar på dem. Det är enbart de som aktivt deltar på träningarna som kommer att få spela. 
[bookmark: _GoBack]Anmälan till cupen är bindande och ni förbinder er att betala hela summan. Ingen återbetalning kommer göras om det inte är av någon orsak som Tyresö Cup godkänner.
Påminner igen att Roslagsblomman finns om ekonomisk hjälp behövs, se länk. Kontakta gärna mig så jag vet att ni sökt och om ni behöver någon hjälp med ansökan. Jag själv har blivit beviljad flera ggr när mina äldre barn åkt på USM. Om ni får hjälp av Roslagsblomman kommer bara jag/vi som betalar in få reda på inga andra.  https://roslagsblomman.se/ansokan/
Anmälan görs genom att Swisha 500 kr till 0731-400 246 skriv barnets namn och om det är någon specialkost. Ju fortare ni gör det desto fortare kan lag anmälas. Resterande summa 5 februari.
Här hittar ni all information om Tyresö cup: https://www.tyresohandboll.se/sida/?ID=385002

Hälsningar: 
Tränarna F12 genom Marie
