[bookmark: _Int_441QvBbx]Dagordning, Föräldramöte Rimbo HK F13, 231130

Närvarande: Mattias (Linnea), Sandra (Hannah), Sabina (Laura), Leena (Filippa), Xhemali (Elda), Bessim (Linora), Arbnor (Ema), Rickard (Ewelina), Carina (Saga och tränare), Elin (Nellie och ledare), Johanna och Patrik (Elvira), Maria & Pasi (Lo), Emma (ass. Tränare)

Dagordning:

· Ekonomin i lagkassan och inköp
· Träningsnärvaro
· Kallelser på laget.se
· Spel med F16
· Arbetsuppgifter som hör till laget
· Övrigt

Ekonomin i lagkassan och inköp
Vi vet inte exakt hur mycket vi har i lagkassan eftersom alla försäljningar inte är klara ännu. Förslag som kommit som önskas köpas in är tröjor, hoodies, vattenflaskor med ställ samt gummiband. Vi skickar ut frågan om vi tycker det är rimliga saker att köpa in vilket vi är överens om att det är. Ev. Kommer lagkassan inte täcka detta utan vi kommer få lägga till lite för att kunna köpa in dessa saker. Alla som närvarar under mötet godkänner detta. Vi uppskattar att man ev. skulle få lägga till runt max 1000kr. 

Träningsnärvaro
I snitt har det varit 58% (cirka 8.5spelar/träning) närvaro bland tjejerna på våra träningar under hösten. För att vi ska kunna träna med kvalitet behöver fler närvara. Vi har förståelse för att det finns de spelare som utövar fler sporter som krockar med träningstider osv. Carina önskar att man prioriterar att komma på tisdagsträningarna om man behöver välja träningar att närvara på, detta då vi har helplan i Långsjöhallen den dagen. 

Kallelser på laglet.se
Återigen påminner vi om att svara på kallelserna så träningar kan planeras och genomföras med kvalitet. Carina planerar träningarna utifrån hur många som kommer. Nästintill varje träning kommer/kommer inte tjejer som inte svarat. Om man behöver ändra sitt svar i närtid till träningen/matchen så skicka gärna ett sms. Detsamma gäller på matcher, svara så laguppställningar kan göras korrekt och så det blir så bra som möjligt för tjejerna. 

Spel med F16
[bookmark: _Int_Czu5PYMY]Flera av våra tjejer har hoppat in och spelat matcher med F16 då de inte är ett så stort lag och behöver hjälp med spelare. Det har visat sig att våra tjejer tycker det är jätteroligt att göra. Det är även väldigt bra träning för dem, både vad gäller spelarutveckling samt övning med klisterboll. Det är dock viktigt att man prioriterar titt egna lag och kommer på både träningar och matcher. Tränare från F16 och F13 är överens om att man ska närvara på sitt eget lags matcher om man ska få bli utlånad. Det har hänt nu i höst att spelar varit med på matcher med F16 men hoppat över sina egna matcher, fortsätter man göra så kommer man inte få spela med andra lag. 

Arbetsuppgifter som hör till laget
Vi pratar om hur det nya sättet fungerat för arbetsuppgifterna kring laget. Vi har den här terminen testat att ha en fil där alla själv kan gå in och boka upp sig på arbetsuppgifter under matcher istället för att fördela ut som vi gjort tidigare säsonger. Vi tog fram det här sättet då alla har olika förutsättningar, ex finns det dem som tycker det är jobbigt att stå i kiosk, inget har körkort eller bil etc. 

Vi gick ut med info om att alla spelare behöver boka in sig på minst 6st arbetspass. Tyvärr har det visat sig att några tar betydligt mer än så medans vissa inte har gjort något. Det har även hänt flera gånger att den som skrivit upp sig inte dykt upp på sitt pass, det finns även tillfällen där vi inte lyckats lösa personer för alla uppgifter och personerna som varit på plats fått göra flera arbetsuppgifter samtidigt. Det har även kommit åsikter från de som varit på plats att man upplever att det är samma personer som kommer hela tiden. 

Rimbo HK har valt ett arbetssätt där det krävs närvaro med oss vuxna, därför har vi väldigt låg medlemsavgift och spelaravgift sett till andra föreningar. Det krävs av oss att vi hjälper till och engagerar oss i tjejerna och laget. Full förståelse finns att alla familjer ser olika ut, vi har olika förutsättningar pga. Arbete, syskon, osv. Dock behöver vi gemensamt ta ett ansvar och tillsammans lösa uppgifterna för att laget ska kunna finnas kvar. Det krävs inte att det är vi vårdnadshavare som utför uppgifterna, det kan vara äldre syskon (åldersgräns i kiosk är 16år), vänner, farmor etc. 

Just nu upplever ledarna för laget att arbetsbördan är för stor, vi lägger ner cirka 10 timmar i veckan (x3 personer) på laget för att skicka ut kallelser, få in personer till arbetsuppgifter, administrera, planera, påminna om inbetalningar osv. 

Vi bollar lite hur vi skulle kunna göra kring arbetsuppgifterna för laget kommande tid, om det är någon annan som har förslag på hur detta skulle kunna lösas men landar i att vi vill fortsätta med filen där man själv kan boka in sig på det man vill och när man kan. 
Filen för arbetsuppgifterna under våren 2024 är nu uppdaterad och kan fyllas i. 

Det gäller 6 arbetspass som minimum/spelare även under våren som man behöver boka in sig och utföra, tips är att redan nu gå in och boka upp det man kan ta. 

Övrigt
Inga övriga frågor 

Mötet avslutas


Vid pennan: Elin
Läst av: Carina


