Säterbygdens skoterklubb- SSClub

Skotermöte 1- Säsongen 18/19’
Tisdag 18 december 2018
Närvarande:
Rebecka Östlund, Thomas Östlund, Maj-Lis Norman, Niklas Andersson, Tommy Andersson, Lars Kyed, Henrik Nygren, Mats Eriksson, Inger Körstig

Ekonomisk rapport:
Klubben har 110tusen kronor på kontot. Fått 45000kr i föreningsbidrag. Vi drog in 4000kr på skoterns dag.
Vi beslutar att köpa in skoter ifrån Cykel&Motor. Skotern är en Arctic Cat. Mats kontaktar dem och gör upp affären. Skotern skall vara i Gustafs/Solvarbo. Skotern som står där skall flyttas till Norbo, och skotern i Norbo som är sönder, skall säljas. ( såldes 20/12 för 5000kr)
Skoterklubben har fått ett eget swisch nummer, vilket kommer underlätta när vi har våra aktiviteter.

Aktiviteter i vinter:
Dragracing bokas in 3 februari på åkern i Gessån.
Skoterrally- vi lämnar det öppet till nästa möte, beroende på hur vintern blir
Guidade turer- vi skall försöka få till planerade turer ifrån Gustafs och Ljustern, men även här lämnar vi datumen öppna.
SSclub+ Gessåns Vi Unga kör tisdag v9 aktivitet i Gessåns bystuga.

Lederna:
Lerviksvägen- Sävtjärn är det risigt. Vi behöver hjälpas åt att röja. Maj-Lis får ansvar att se till att det blir röjt.
Hagavägen-Kraftledning runt motorbanan. Ny led som gör att vi inte kommer att åka på motorbanan. En del är kompisled med skidklubben. Tommy A har huvudansvaret för den sträckningen.
Gustafs-Gruvsjön På grund av byggnation av ny skogsväg så blir leden mellan Gustafs och Gruvsjön avstängd i vinter. Vi avvaktar och ser vad det innebär och återkommer nästa vinter då vi vet vad det blir för konsekvenser. Ansvarig Mats och Henrik
Säter Din-x – Ljustern leden är bra och vissa ställen är det kompisled med skidklubben. Tommy A har ansvaret och skall märka upp den lite tydligare, då det var lite svårt att hitta förra året.
Ljustern- Dalkarln lite otydligt på fallet hur leden går. Tommy N får i uppdrag att vara ”först” ut och visa hur den går.
Dammsjön(uppe i skogen)-mot Ljustern är ny sträckning. Vi kommer att dra leden i skogen för att undvika att åka i det blöta som är en bra bit. Vi kommer att undvika att åka på Bladtjärn.  Finns en slogbod vid Laggabovägen som vi kommer att åka in vid. Tommy Andersson har koll på detta.
[bookmark: _GoBack]Bommarsboleden- Kommer inte att röjas i år. Ska man åt det hållet så uppskattas det att man tar och röjer lite efter vid behov.
Yttre Heden- Hedemora behöver röjas enligt Hedemora skoterklubben. Maj-Lis skall kolla om det ev skulle kunna vara så att Bengan Nyström tar lite ansvar för den leden.

Maskinpark:
Toni- kombisladd
Ulfshyttan- kombisladd+ Gustafs gamla skoter
Wester- sladd- blå med röda vingar
Tommy A- skoter+ sladd(rulle)
Tommy N- Sladd(rulle) största
Gustafs- Ny skoter-sladd(rulle)

Övrigt:
Tommy N skall lämna in kvittot på service på hans arbetsskoter så att skoterklubben kan stå för det. Summan är 7800kr.
Bengan Nyström har visat intresse för att hjälpa till med sladdning. Maj-Lis tar kontakt och kollar om han och Thomas Wester kan hjälpas åt på något sätt.
Maj-Lis skall annonsera i Säterbladet inför nästa skotermöte.
Mats sköter laget.se
Rebecka sköter facebook

Nästa Möte:
17 januari kl 18:00 i Gessåns Bystuga
Det kommer att bjudas på korv med bröd

