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Minnesanteckningar från Lagföräldramöte 2017-09-20
Närvarande:
Jonas Sköld, Jessica Åhlund Lundqvist, Ewa Pereyra, Mikael Jonsson, Anna Viklund, Helene Bergman, Daniel Nilsson, Eva Pettersson, Maria Granberg, Marie Larsson, Stina Bergström, Karoline Ceder och Kerstin Markström
· Stina Bergström är ungdomsansvarig i Strömnäs GIF. Hon kan hjälpa till vid uppstart av nya lag, vara stöd när lagen arrangerar sammandrag eller andra frågor som rör ungdomslagen. 070-229 26 77
· Vi är försäkrade i Folksam och det är mycket viktigt att man betalar sin medlemsavgift för att försäkringen ska gälla. Om olyckan skulle vara framme anmäler man det själv på telefonnr: 0771-960 960.
· När Strömnäs GIF får något jobb som ska genomföras av lagen kommer jag att lägga ut det till lagföräldrarna och inte tränarna. Det ligger på lagföräldrarnas ansvar att informationen når fram till alla i laget.
· Vi kommer i samarbete med SISU att hålla föräldrautbildning för alla ungdomslag. Utbildningen är ca: 45 minuter och kommer att vara när era barn/ungdomar tränar. Minst en förälder/barn ska närvara. Har man fler barn behöver man bara gå på en utbildning. Kallelse kommer.

· För att tjäna lätta pengar till handbollssektionen kan man gå med i Sponsorhuset. Det bygger på att man när man handlar via nätet kan få tillbaka pengar både åt sig själv och föreningen. Jag kommer att lägga ut en länk på laget.se.

· Det ska inte finnas lagkassor hemma hos lagföräldrarna. Allt ska sättas in på banken och det sker via Lilli-Ann. Detta är bl.a. en säkerhet för lagen. I vår kontoplan har vi delat upp lagen för att på så sätt lättare kunna se vad som finns i lagkassan. På mötet kom förslag om att lagföräldrarna ska kunna få en utskrift varje månad för att lättare hålla koll och Lilli-Ann undersöker med Mats på Föreningsservice om det är möjligt. Ett tips är att man har en egen ”kassabok” där man kan föra in sina in- och utgifter. Det kan ta ett tag innan pengar som man lämnat in hos Lilli-Ann registreras.
· Vi diskuterade hur man ska göra med pengar som finns i lagen om man splittrar lagen och går till andra åldersgrupper. Förslag kom att man kollar hur många spelare som finns i laget och delar summan på de spelare som finns. Varje spelare tar med sig den summan till sitt nya lag. Man får inga pengar om man slutar utan det är lagets pengar. Vi kommer att ta upp det i styrelsen. 
· Vi jobbar med pärmen som ska finnas i kiosken där vi samlar information som rör kioskarbetet och vad som kan förväntas av föräldrarna när man har sina ansvarsveckor. Ta er tid att läsa den. Den är inte helt färdig, men vi hoppas kunna färdigställa den så snart som möjligt. Vid förra höstens föräldramöte kom förslag och önskemål om att vi skulle lägga ansvarsveckorna sammanhängande istället för lite här och där. Utvärderingen av det var mycket positiv så vi fortsätter med det. Vid planeringen av ansvarsveckor utgår vi lite från hur många spelare det är i laget så antal ansvarsveckor kan skilja sig lag emellan. När man stänger för kvällen går man igenom sporthallen och ser till att allt ser städat och fint ut. Plocka upp skräp och sånt. Jag brukar även lägga kvarglömda kläder på hyllorna i omklädningsrummen. Kolla så att det inte är några obehöriga kvar i sporthallen. Säg gärna till det lag som är kvar att ni går. Lås med ”blippen” i låsväskan när ni lämnar sporthallen. Ibland kan det vara lite kärvt att låsa, men försök då fler gånger. Låser gör man genom att hålla ”blippen” mot den gröna gubben på den lilla dosan till höger om entrédörren. Lägg den mot gubben, ta bort den och lägg dit den igen. Då ska gubben slockna och en orange symbol syns i det vänstra hörnet på dosan. Stanna kvar en stund och kolla så att dörren är stängd. Ibland kan det vara takplattor i C-hallen nere i källaren som håller på att rasa ner. Var snäll och försök ”peta till dem” så att de inte gör det. I C-hallen finns ett lite rum med styrkeutrustning och där finns det styrkelyftsstänger som man kan använda till det (. Strömnäs GIF har ett tillsynsavtal för sporthallen. I och med detta ligger det lite mer på vårt ansvar att se till att allt är OK. Vi får ersättning för det.
· Stina Bergström, Henrik Sandström och Sara Lundberg ansvarar för kiosken. Om det är något som tar slut SMS:ar man till Stina, 070-229 26 77, så ordnar hon det.
· Klisterstädningen efter dammatch ligger på det lag som är matchvärdar. Det är viktigt att man tänker på det när man ska tillsätta arbetspassen den dagen. Spraya först på klisterfläckar och sen måste det få ligga en stund, ca: 15-20 min, innan man tar bort det med varmt vatten. I pärmen och i städrummet nere på golvet finns klara instruktioner hur städningen ska gå till. Man får inte glömma att även omklädningsrummen ska gås igenom efter match. Töm papperskorgar och se till att det inte är klister på handtag och kranar. Trots att vi säger till innan match kladdas det en hel del på ”träsargen”. Rengör också där.
· Om ni har haft utlägg för något i ert lag, t.ex. vid ett sammandrag, vill Lilli-Ann att ni lämnar in kvittot så fort som möjligt efteråt. Ska det handlas något ”stort” i förväg måste ni ha en rekvisition som Lilli-Ann skriver. Vi får 10 % på ICA Kvantum. Prata med L-A om ni ska handla. Pengarna dras från er lagkassa.

· När man åker buss med laget kostar det 50: -/spelare. Vill föräldrar eller någon annan följa med kan man göra det i mån av plats. Det kostar 100: -/person. Pengarna lämnas kontant till Lilli-Ann. Om ni föräldrar vill använda er av swish när ni betalar resan är det helt upp till er.
· Vid sammandrag använder man kioskens varor, varmkorv, drickor och godis. Laget kan sälja kaffe, fika och t.ex. ”klämmackor”. Vinsten för kiosken går bl.a. till domar- och sporthallskostnader.

· Ekonomi 

¤ New Body
Förtjänsten för sålt paket är 37: -. Laget får 20: -/pkt. Beslut har tagits att man ska sälja 10 pkt/spelare. Har man fler spelare i föreningen säljer man minst 10 pkt. Man kan ”köpa sig fri” för 400: -.  Förtjänsten går till handbollen.
¤ Ullmax
Det finns inga krav på att man ska sälja Ullmax. 10 % av förtjänsten går till laget. Förtjänsten går till handbollen.

¤ Påskpåsar
Vi har pratat om att sälja påskpåsar, men många föräldrar säger att de är svåra att sälja och att man inte är nöjd med de varor som är i påsen. Ett förslag kom om att sälja bröd istället. Vi kollar upp det.
¤ Kryddor
Vi kommer att sälja kryddor. Beställningskataloger kommer. Vi skickar in beställningen så att vi hinner få kryddorna till jul. Det är fina julklappar. Vi har några Saffrankuvert kvar och vill man hellre sälja saffran kan man göra det. Kuverten som vi har går ut nu 2017 så det är bra om de säljs. Information om hur många som ska säljas och friköp kommer senare.

· Jag hoppas att man inte använder sig av ”friköp” för att man inte orkar engagera sig i försäljningen. Alla pengar som vi får in är bra pengar och jag tror att vi får in mer pengar till föreningen om vi säljer varor istället för att vi använder oss av ”friköpet”.

· Om ni gör något kul med era lag får ni gärna ta lite bilder och skriva en text om tillfället så kan vi lägga in det i Gratisannonstidningen som kommer varje vecka. Susanne Pettersson har kontakter där och allt skickas till henne så vidarebefordrar hon det till tidningen. susanne.pettersson@pitea.se 

· Kom ihåg att vi har en Facebooksida. Gå gärna in och skriv där så sidan blir levande. Strömnäs GIF Handboll
· Söndag 8/10 kommer vi att ha en ”Jippodag” i sporthallen med handboll hela dagen. Damerna har seriehemmapremiär och både före och efter spelas uppvisningsmatcher med ungdomslagen. I foajén får de lag som vill ha någon aktivitet som kan ge pengar till laget. Fikaförsäljning i kiosken.

· Övrigt
Det saknas folk i huvudstyrelsen. Om det är nån som är intresserad får ni kontakta Kerstin. Det skulle vara kul att få lite nya människor i både huvudstyrelsen och handbollsstyrelsen.

Till sist vill jag tacka er alla för ert engagemang och alla diskussioner. Det är så jätteroligt att vara i en grupp som diskuterar och pratar…… ( 

//Kerstin
