Möte lagföräldrar 2019-10-22

· Strömnäs handboll är nu en alliansförening och inte längre en förening tillsammans med Strömnäs skidor. Klubben heter Strömnäs GIF Handbollsklubb.
· Klubben har ett nytt bankgiro 5366-7341. 
· Som handbollsspelare betalar man in en medlemsavgift på 200 kr (400 kr för familj) samt två träningsavgifter, en under hösten och en under vintern. Nytt är att klubben använder sig av Billogram vilket innebär att fakturorna kommer via Laget.se. Viktigt att ni har er mail kopplad till Laget.se.
· Utöver New Body och Ullmax kommer vi att sälja kakburkar via Kakservice. Det kommer att finnas en mängd olika kakor till försäljning via en katalog och försäljningen ska göras innan jul. Kakburkarna kostar 50 kr och 5 kr/kakburk kommer att gå till laget. Det kommer inte att vara något tvång att sälja men självklart uppmuntrar föreningen till det.
Utöver detta kan det bli aktuellt med försäljning av Bingolotter till uppesittarkväll.
· Kiosken i sporthallen kommer denna säsong att vara öppen måndagar, tisdagar och torsdagar kl. 17.30-19.30 samt vid dammatcher. Vårt lag ansvarar för kiosken, entrén och halva potten på dammatchen lördag 30 november samt för kiosken vardagar vecka 3-5. Vi återkommer med planering av arbetspass kring detta. 
· Klubben önskar någon driven förälder som ny medlem i Sponsorgruppen. Som namnet antyder handlar det alltså om att skaffa sponsorer till Strömnäs GIF Handbollsklubb. Meddela någon av lagföräldrarna om du är intresserad.
· Strömnäs GIF Handbollsklubb vill att alla lag i klubben ansvarar för att hitta en sponsor vars namn ska synas på en skylt i sporthallen. Sponsorn betalar då 3000 kr/år samt en engångskostnad på 750 kr. Dessa pengar går direkt till ungdomslagen.  Hojta till då ni har en sponsor som är intresserad att synas lite extra och samtidigt sponsra ungdomshandbollen.
· Klubbens ordförande Kerstin vill förtydliga att alla pengar som kommer in till föreningen (inte direkt till laget) är väldigt viktiga pengar för att kunna driva en idrottsförening. Pengarna går bl.a. till domare, bussresor, matchtröjor, hallhyror m.m.
· Som tidigare år kommer tjejerna att åka buss till sammandrag längre bort, dvs. Kiruna och Kalix. Då betalar tjejerna 50 kr för att åka med och tillhörande föräldrar betalar 100 kr. 
· Klubben har ett nytt försäkringsbolag Gjensidige. Information om hur man anmäler en skada finns under Laget.se.
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