Strömnäs Handboll F06/07 2018-11-12


Lagföräldraruppgifter SGIF F06/07
· Vi har varje säsong en lagföräldragrupp på fyra föräldrar. Man har sitt uppdrag två säsonger, varje säsong tillsätts två nya lagföräldrar på så sätt har vi alltid två erfarna lagföräldrar i gruppen.  

· Vi för lista på alla föräldrar sedan starten av laget 2011 så uppdraget fördelas rättvist. 

· Viktigt att de två som avgår stämmer av med de två som sitter kvar om det är så att en person till exempel har ansvarat för ekonomin eller bokning av tåg till Kiruna, så att de kvarvarande vet hur detta går till. Tränarna vet inget om detta så vid frågor måste man vända sig till tidigare lagföräldrar. 
· Stina Bergström är ungdomsansvarig i Strömnäs GIF. Hon kan man fråga vid funderingar. 
· Tränarna ansvarar för allt som rör handbollen och laget. Lagföräldrarna ansvarar för lagets ekonomi, kiosken, försäljning och arbetsuppdrag. Alla lagföräldrar är administratörer på lagets hemsida http://www.laget.se/sgiffl0506/ för att kunna lägga upp nyheter om tex. New Body, städning på Nolia och liknande. 

· När Strömnäs GIF får något jobb som ska genomföras av lagen mailas information till lagföräldrarna som lägger ut information på egna hemsidan. Tränarna får inte denna information. 

· Strömnäs GIF blev 2015 certifierad som Säker och Trygg Förening. Det innebär att vi har kvalitetssäkrat vår förening och att vi ska förhålla oss till de handlingsplaner och policys som har tagits fram. Dokumentet finns på klubbens hemsida, www.laget.se/sgifhandboll Vi vill gärna att alla läser det och har vetskap om vad vi i Strömnäs GIF jobbar för.

· Föräldrafoldern ska finnas i cafeterian i sporthallen. Den ska också ligga på klubbens hemsida. Viktig information om vad som förväntas av våra föräldrar i klubben. 
· Kiosken Pitholms sporthall. Läs pärmen som finns i kiosken med information om kioskarbetet. Den som har arbetspass i kiosken ser till att nyckeln kommer till nästa person som har arbetspass. När man stänger för kvällen går man igenom sporthallen och ser till att allt ser städat och fint ut. Strömnäs GIF har ett tillsynsavtal för sporthallen och det ligger på vårt ansvar att se till att allt är OK. Klubben får betalt för denna tillsyn. 
· När man åker buss med laget kostar det 50 kronor per spelare tur och retur. Vill föräldrar eller någon annan följa med kan man göra det i mån av plats. Det kostar 100 kronor per person tur och retur. Tränare betalar inte för bussen. Pengarna samlas in av tränarna och lämnas in till kansliet, kontant (inte Swish). 
· Sammandrag. Laget har ett sammandrag varje säsong, har senaste åren varit i mars månad. Tränarna bjuder in lag och ordnar med hallbokning. Lagföräldrarna gör  arbetsschema för lagets alla föräldrar (exempel på detta finns). Vanliga uppgifter är stå i kiosk, stå i lotteri, sälja klämmackor och korv, att vara matchvärd då man är behjälplig vid frågor från gästande lag mm. Man ska märka omklädningsrum med lagnamn mm. Tränarna och lagföräldrarna brukar samlas tidigt på morgonen för iordningsställande. Från och med F13 ska föräldrar sitta i sekretariat och föra protokoll via dator. 

· Vid sammandrag använder man Strömnäs egna varor som godis, korv och läsk. Vill man sälja klämmackor, kaffe och hembakat fika tar man förstjänsten från detta till lagkassan. Dessa två kassor ska sådeles hållas isär vid försäljning. Vinsten från kiosken går bland annat till domare och hallhyra. 
Ekonomi

· Lagets egna pengar finns på bankkonto och insättning sker via telefonkontakt med Lilli-ann Hedlund på kansliet (070-522 99 06). Laget ska ha en bankbok för att hålla koll på insättningar och uttag, denna bankbok ska vara öppen för alla föräldrar i laget att titta i. Bankboken och ekonomin ansvarar lagföräldrarna för. 
· Vid sammandrag drar man in ganska mycket pengar. Det är bra om man jobbar in så mycket pengar man kan redan första åren fast man då egentligen inte har några utgifter att tala om. Det som sen kommer kosta för laget är framförallt cuper då spelarna blir äldre. 
· För att få koll på vad man har på lagets konto mailar man Mats Wikgren på Föreningsservice, man får då ett utdrag på egna lagets aktuella summa pengar. 
New Body
Förtjänsten för sålt paket är 37 kronor, laget får 20 kronor per paket till den egna lagkassan. Beslut har tagits att man ska sälja 10 paket per spelare. Har man fler spelare i föreningen säljer man minst 10 paket totalt. Man kan göra friköp för 350 kronor men vi ser helst att man säljer. 
Ullmax
Det finns inga krav på att sälja Ullmax. 10 procent av förtjänsten går till den egna lagkassan. 
Viktigt att vi checkar av på namnlista när vi delar ut New Body som är obligatoriskt för alla spelare. Ullmax kan man med fördel också checka av men Ullmax är frivilligt att sälja. 
Rutiner för växelkassan i kiosken

(från dokument 2017-02-06)
· Det ska alltid finnas 500 kronor i växelkassan.

· När du har arbetat färdigt för kvällen räknar du in 500 kronor och låter dessa ligga kvar i kassalådan.

· Övriga pengar är inkomsten för kvällen. Dessa pengar läggs i en svart väska som ska finnas i det inre förrådet i kiosken.

· Skriv in summan som blir kvar när du har räknat in växelkassan på 500 kronor i dokumentet ”Inkomster från kiosken”

· Där ska du även skriva dagens datum. 

· Under ”Övrigt” ska du skriva om det har varit något speciellt under passet. T.ex. meddelande till kioskansvarig, USM, DM, Dammatch, Sammandrag mm.  

· Skriv också vem som har jobbat i kiosken. 

· Du behöver inte anteckna hur många som har handlat med Swish.

· Lägsta belopp för att handla med swisch är 20 kronor. 
· Banken tar 1.50 kronor för varje Swishbetalning. Vi i Strömnäs GIF får inte lägga på det vid betalning, men vill kunden själv göra det är det OK.  

Eftersom det ALLTID ska finnas 500: - i växelkassan när du kommer och ska göra ditt arbetspass ska det ALDRIG stå i något meddelande att det fattas i växelkassan. 


Det är stört omöjligt! 


Lägg resterande pengar i den svarta väskan i förrådet och skriv på pappret hur mycket ni har sålt för under kvällen/dagen i kontanter, inte swisch.








