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Strömnäs GIFs policy har växt fram med hjälp av Svenska Handbollsförbundets policy för barn- och ungdomshandboll i en interaktion mellan styrelsen och aktiva ledare i klubben.

Syftet med detta dokument är att:

· Formulera såväl skrivna som oskrivna regler och uppfattningar som med tiden kommit att gälla inom klubben.

· Utgöra ett stöd för såväl nyblivna ledare som de äldre ledarna i klubben.

· Utgöra ett stöd i de fall meningsskiljaktigheter uppstår mellan olika parter, exempelvis mellan spelare, föräldrar, tränare och övriga ledare.

Syftet med verksamheten är att:

· Ge så många ungdomar som möjligt en meningsfull fritidssysselsättning och skapa grund för en god och sund livsföring.

· Handbollen skall sträva efter att ha ett representationslag för damer och tillhöra det absoluta toppskiktet i norra Sverige.

· Stommen till representationslagen skall byggas av egna produkter från ungdomshandbollen, spelare som utbildats och fostrats inom Strömnäs GIF.

· Handbollssektionen skall aktivt medverka till att ha väl utbildade ledare i verksamheten.
Övergripande mål för verksamheten:

· Få så många medlemmar som möjligt att stanna kvar i klubben så länge som möjligt och fortsätta som ledare, tränare, domare etc då de aktiva dagarna är över.

· Strömnäs GIF är en förening där det finns plats för alla oavsett etnisk bakgrund, religion eller sexuell läggning.
· Strömnäs GIF har bra ledare med bred kompetens, god etik och är bra föredömen.

· Spelare fostras till goda klubbmedlemmar, vilket innebär att de

· Ställer upp för varandra

· Visar hänsyn

· Har ett gott uppförande på och utanför planen

· Har vilja att vinna och alltid gör sitt bästa men är samtidigt väldigt ödmjuka

· Lagspelet utvecklas och spelarna lär sig förutsättningarna för handbollsspelet och utvecklas till bra spelare, utifrån sina egna förutsättningar.

· Rekrytering av blivande spelare, tränare, domare, sekretariat och styrelsemedlemmar prioriteras så långt det är möjligt.

Mål för barnhandboll (upp till och med 12 år):

Inriktningen på hur barnhanbollen skall utövas, kännetecknas av en individuell, motorisk utveckling med leken som arbetsmetod och med bollen som redskap. För att behålla barnen i vår verksamhet är det viktigt att tillgodose barns behov och att verksamheten genomförs på barns villkor. Exempel på barns villkor är att: 

· få vara aktiv och i rörelse, helst med boll, känna sig trygg i gruppen, 

· att det är ordning och reda, 

· att bli sedd under träning och match, 

· att få prova på nya utmaningar, 

· att få vara med och både vinna/förlora, men framför allt att ha roligt.
Träningen skall kännetecknas av:

· Hög aktivitetsgrad 

· Hög bollkontaktsgrad 

· Hög rolighetsgrad

Mål för ungdomshandboll (från 13 år och upp till och med 18 år):

Inriktningen på hur ungdomshandbollen skall kännetecknas av en individuell ökad motorisk koordinativ färdighetsutveckling. 

Träningen kännetecknas av: 

· Hög rolighetsgrad 

· Hög aktivitetsgrad 

· Hög bollkontaktsgrad 

· Individuella utvecklingsmål
· Hög attitydsgrad (alltid göra sitt bästa)

Spelaren skall utvecklas till att:

· Vilja bli så bra som möjligt 

· Vilja träna mycket och att vilja stegra träningsmängden efter hand

· Kunna äga sin träning – veta hur och vad man skall träna

· Kunna äga de situationer som uppstår under spelet
Ungdomsverksamhetens mål:

· Årligen överlämna en välutbildad trupp till seniorverksamheten

· Erbjuda en verksamhet som är totalt fri från droger

· Samtliga lag har utbildade ledare

· Alla lag har en väl fungerande föräldragrupp

Mål för seniorhandboll:

Vara goda förebilder för föreningen och dess ungdomar

Nivåanpassning 
För det första vill vi i Strömnäs GIF definiera vad vi menar med nivåanpassning. Nivåanpassning är att spelare på samma nivå spelar i samma grupp i syfte att utvecklas (främst vad gäller ansvarstagande och individuell utveckling). 

När det gäller nivåanpassning gäller följande:

· Från C-ungdom och yngre får nivåanpassning inte förekomma.

· Hos B-ungdom och äldre är nivåanpassning tänkbar för att gynna den individuella utvecklingen, framför allt vid UDM och USM. Det innebär att man t ex kan lyfta upp en yngre spelare till en äldre åldersgrupp. Det är i alla lägen viktigt för en tränare/ledare att inför spelare och föräldrar vara tydlig och ärlig med vilka principer man tillämpar vid laguttagning.

· I de fall diskussion uppkommer om en spelare har blivit förfördelad vad gäller speltid är det viktigt att försöka klargöra spelarens egen uppfattning i frågan eftersom den ofta skiljer sig från föräldrarnas.
E-ungdom 7-8 år

Första året tränar vi handboll en gång per vecka. Alla som vill börja spela handboll är välkomna. Verksamheten bygger på lek och mycket boll. Ordning och reda är viktiga ingredienser, även när man har roligt. Endast minihandboll. 

Leken i centrum!

D-ungdom 9-10 år

Vi tränar två gånger i veckan á 60 minuter. Det viktigaste arbetet med dessa ungdomar är att skapa ett långsiktigt handbollsintresse. Träningarna skall genomsyras av lek och glädje samt att alla som tränar deltar i matcher lika mycket utan toppningar och nivågrupperingar. Dessutom alterneras platserna i laget. Endast minihandboll. Nya spelare välkomnas. Sista året D-ungdom förbereds spel för stor plan. Dessutom har man möjlighet att delta på cuper på stor plan under sista året.

Teknik och spelglädje!

C-ungdom 11-12 år

Nu är vi i full gång med seriespel i cup-form. Vi tränar två till tre gånger i veckan och alla som tränar regelbundet spelar matcher lika mycket och platserna i laget alterneras. Här blir språket mer handbollsmässigt och spelarnas tekniska och taktiska färdigheter förbättras ytterligare, allt för att tänka handboll på rätt sätt. Tränarnas uppgift är att ge spelarna en bra utbildning – en teknisk och taktisk grund att stå på så att de med sin kreativitet kan improvisera fram lösningar till de problem de ställs inför på planen. Laganda och gott uppförande skall betonas. Enbart stor plan. 

Bedöma, värdera och besluta!
B-ungdom 13-14 år

Lagen deltar i serie/cupspel och tränar två till tre gånger i veckan. Alla spelar om man har tränat regelbundet. Nu alterneras inte platserna lika mycket utan nu är tryggheten ett nyckelord. För de spelare som ligger långt fram i utvecklingen finns möjlighet att komma med i förbundets utvecklingslag och längre fram förbundets länslag. Här kan ett bästa lag matchas i Ungdomsmästerskapen (USM) och Ungdomsdistriktsmästerskapen (UDM). Spelarens egen utveckling är viktig. Alla B-flickor ska gå föreningsdomarutbildning. Det innebär utbildning i två år och domaruppdrag ska erbjudas under cuper/sammandrag för yngre åldersgrupper.
Individuell teknik!

A-ungdom 15-17 år

Detta är det avslutande åren i ungdomshandbollens verksamhet och en övergång till junior- eller seniorverksamhet förbereds. Vi tränar minst tre gånger i veckan. Här ställer klubben önskemål om att gruppen skall göra det som går för att vinna UDM och gå så långt som möjligt i Ungdoms SM (USM). Detta gäller även om man deltar i nationella arrangemang. Strömnäs GIF vill ge de talanger som vill satsa extra på handbollen en möjlighet att inom föreningen utvecklas ytterligare som handbollsspelare, t ex genom att spela i seniorverksamhet.

Mot A-laget!!!
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