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Ursprungligen stiftad den 25 mars 1961 och ombildad vid årsmötet den 9 juni 2019 till en alliansförening. 
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[bookmark: _Toc9359944]1 Allmänna bestämmelser
[bookmark: _Toc9359945]1§ Ändamål
Strömnäs GIF har till ändamål att främja medlemsföreningarna i deras idrottsliga verksamhet i enlighet med dessa stadgar och dokumentet ”Grundläggande värderingar för Strömnäs GIF”. 
[bookmark: _Toc9359946]2§ Föreningens namn och hemort
Föreningens namn är Strömnäs GIF
Organisationsnummer xxxxxxxx
Föreningen har sin hemort i Piteå kommun
[bookmark: _Toc9359947]3§ Sammansättning
Strömnäs GIF är en öppen ideell förening som består av anda ideella föreningar – specialistidrottsföreningar – som är medlemmar i något av de till Sveriges Riksidrottsförbund hörande Specialistidrottsförbunden. 
[bookmark: _Toc9359948]4§ Beslutande organ
Strömnäs GIF:s verksamhet utövas genom följande organ:
Årsmöte, extra årsmöte och styrelsen
[bookmark: _Toc9359949]5§ Verksamhets- och räkenskapsår
Strömnäs GIF:s verksamhets- och räkenskapsår omfattar maj till och med april. Räkenskapsåret börjar den 1 maj. 
Styrelsens arbetsår omfattar tiden från ordinarie årsmöte till och med ordinarie årsmöte det närmast påföljande året. 
[bookmark: _Toc9359950]6§ Firmateckning 
Strömnäs GIF tecknas av styrelsen gemensamt eller, om styrelsen så bestämmer, av två styrelseledamöter gemensamt eller av styrelsen särskilt utsedd person. 
[bookmark: _Toc9359951]7§ Stadgeändring
Förslag till ändring av dessa stadgar får, förutom av styrelsen, skriftligen framläggas av medlemsförening. För ändring av stadgarna krävs beslut av Årsmöte med minst 2/3 av antalet angivna röster. 
[bookmark: _Toc9359952]8§ Tvist/skiljeklausul
Uppstår tvekan om den riktiga tolkningen av dessa stadgar eller om fall förekommer, som inte är förutsett i nämnda stadgar, hänskjuts frågan till årsmöte eller avgörs i brådskande fall av styrelsen. 
Talan om tvist där parterna är Strömnäs GIF å ena sidan och medlemsförening eller enskild medlem i sådan förening å andra sidan, får inte väckas vid allmän domstol. Sådan tvist ska avgöras enligt ett av Riksidrottsstyrelsen fastställt reglemente för idrottens skiljenämnd. 
[bookmark: _Toc9359953]9§ Upplösning av Strömnäs GIF
För upplösning av Strömnäs GIF krävs beslut härom med minst 2/3 av medlemsföreningarnas totala antalet röster vid två på varandra följande ordinarie årsmöten. I beslut om upplösning ska anges hur eventuella tillgångar ska användas för bestämt idrottsfrämjande ändamål. 
[bookmark: _Toc9359954]2 Föreningens medlemmar
[bookmark: _Toc9359955]1§ Medlemskap
Strömnäs GIF består av följande medlemsföreningar
· Strömnäs GIF Handboll
· Strömnäs GIF Skidor
Nya specialistidrottsföreningar kan efter ansökan antas som medlemmar genom beslut av årsmöte i den ordning som föreskrivs för stadgeändring, om föreningen uppfyller i 2 § uppställda villkor och inte bedriver idrottslig verksamhet inom ramen för ett specialistidrottsförbund som medlemsförening i Strömnäs GIF är medlem i. 
[bookmark: _Toc9359956]2§ Medlemsföreningarnas rättigheter och skyldigheter
Medlemsförening har rätt enligt villkor i avtal med Strömnäs GIF att använda namnet Strömnäs GIF och övriga immateriella rättigheter, såsom Strömnäs GIF:s gemensamma klubbmärke, klubbfärger och övriga för Strömnäs GIF utmärkande signum. 
Det åligger medlemsföreningarna särskilt att 
1. Följa dessa stadgar och dokumentet ”Grundläggande värderingar för Strömnäs GIF och dess medlemmar”
2. Erlägga den medlemsavgift som årsmötet fastställt samt vid större gemensamma arrangemang, som beslutas av årsmötet, fördela kostnaderna mellan medlemsföreninganra. 
3. I sin verksamhet vårda och bevara den så kallade Strömnäs GIF-andan
[bookmark: _Toc9359957]3§ Utträde/uteslutning
Medlemsförening som önskar utträda ur Strömnäs GIF äger göra det efter skriftlig framställan till styrelsen. För det fall vederbörande medlemsförening häftar skuld till Strömnäs GIF eller annat åtagande eller skyldighet av ekonomisk art, upphör medlemskapet tidigast när sådant åtagande upphört, om inte årsmöte genom beslut medgett utträde, och villkoren härför, dessförinnan. 
Medlemsförening kan genom beslut av årsmöte uteslutas ur Strömnäs GIF om föreningen bryter mot dessa stadgar, eventuella ingångna avtal med Strömnäs GIF eller på annat sätt underlåter att följa beslut som i vederbörlig ordning fattas av Årsmöte eller styrelse.
Medlemsförening som har utträdd eller uteslutits ur Strömnäs GIF har därigenom frånhänt sig de rättigheter som omnämns i 2 kapitlet 2§, inklusive rätten att använda ”Strömnäs GIF” i sitt föreningsnamn, med verkan från det att medlemskapet upphör. 
[bookmark: _Toc9359958]3 Årsmöte
[bookmark: _Toc9359959]1§ Tidpunkt och kallelse
Ordinarie årsmöte äger rum årligen före utgången av september på tid och plats som styrelsen bestämmer. Kallelse jämte dagordning för ordinarie årsmöte ska vara medlemmarna tillhanda senast två veckor före mötet på sätt som styrelsen väljer. 
Årsmöteshandlingar liksom eget yttrande över i rätt tid inkomna motioner och egna förslag till ordinarie årsmöte, ska vara medlemmarna två veckor före mötet. Motioner ska inlämnas senast en månad före mötet. 
[bookmark: _Toc9359960]2§ Sammansättning, beslutsmässighet och yttranderätt
Ordinarie årsmöte och extra årsmöte är Strömnäs GIF:s högsta beslutande organ. Det består av ombud utsedda av medlemsföreningarna. Varje medlemsförening äger utse ett ombud. Årsmöte är beslutsmässigt med det antal ombud, som efter kallelse i vederbörlig ordning, deltar i mötets beslut. Ombud får endast representera en medlemsförening och ska vara medlem i denna förening. 
Yttrande- och förslagsrätt på årsmöte har – förutom ombuden – styrelsen och revisorerna, samt valberedningen vad avser sitt uppdrag. Om ledamot av styrelsen tillika är ombud har denne inte rösträtt i ärende om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning och vid val av revisor. 
[bookmark: _Toc9359961]3§ Ärenden vid ordinarie årsmöte
Vid ordinarie Årsmöte ska följande ärenden förekomma. 
1. Fastställande av röstlängd för mötet
2. Val av ordförande för mötet
3. Val av protokolljusterare och rösträknare
4. Beslut om mötet har utlysts på rätt sätt
5. Fastställande av dagordningen
6. Behandling av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse
7. Revisorernas berättelse
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser
9. Fastställande av medlemsavgift
10. Fastställande av verksamhetsplan samt ekonomisk plan för kommande verksamhets- /räkenskapsår
11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner från medlemsförening
12. Val av föreningens ordförande för en tid av ett år
13. Val av en styrelseledamot för två år
14. Val av en revisor för ett år
15. Val av ordförande och en ledamot av valberedningen
16. Övriga ärenden (ej beslutsärenden)
Fråga av väsentlig ekonomisk natur för Strömnäs GIF eller för enskild medlemsföreningen får inte avgöras om den inte finns särskilt angiven på dagordningen för mötet. 
[bookmark: _Toc9359962]4§ Extra årsmöte
Styrelsen får kalla till extra årsmöte. Styrelsen är skyldig att kalla till extra årsmöte, är revisor med angivande skäl så begär eller när det för angivet syfte begärs av medlemsföreningarna. Om styrelsen inte inom rimlig tid kallar till mötet, får den/de som har begärt mötet kalla till detta. Kallelse jämte dagordning för extra årsmöte översänds senast en vecka före mötet till medlemmarna. Vid extra årsmöte får endast i dagordningen upptaget ärende avgöras. 
[bookmark: _Toc9359963]5§ Beslut, omröstning
Beslut fattas med bifallsrop (acklamation) eller om så begärs efter omröstning (votering). 
Med undantag för de i 1 kap. 7, 1 kap. 9 § samt 2 kap. 3 § nämnda fallen avgörs vid omröstning alla frågor genom enkel majoritet. Enkel majoritet kan vara antingen absolut eller relativ.
Val avgörs genom relativ majoritet. Med relativ majoritet menas att den (de) som erhållit högsta antalet röster är vald (valda) oberoende av hur dessa röster förhåller sig till antalet avgivna röster. 
För beslut i andra frågor än val krävs absolut majoritet, vilket innebär mer än hälften av antalet avgivna röster.
Omröstning sker öppen, dock kan val ske med slutna sedlar om något ombud så begär. 
Vid omröstning, som inte avser val, gäller vid lika röstetal det förslag som biträds av mötesordförande, om denne är röstberättigad. Är så inte fallet avgör lotten. 
[bookmark: _Toc9359964]6§ Ikraftträdande
Beslut fattade av årsmöte gäller från avslutande av möte om inte annat sägs. 
[bookmark: _Toc9359965]4 Styrelse
[bookmark: _Toc9359966]1§ Sammansättning
Styrelsen är Strömnäs GIF:s högsta organ när årsmöte inte hålls. Styrelsen består av ordförande och 4 övriga ledamöter. Styrelsen utser inom sig de övriga funktioner som behövs. 
Strömnäs GIF och dess medlemsföreningar bör verka för att styrelser, valberedning och andra föreningsorgan får en sådan sammansättning att jämställdhet mellan kvinnor och män nås och att ungdomar ingår. 
[bookmark: _Toc9359967]2§ Sammanträden, kallelse, beslutsmässighet
Styrelsen sammanträder på kallelse av ordföranden eller på begäran av minst två ledamöter. Styrelsen är beslutsmässig när samtliga ledamöter kallats och då minst halva antalet ledamöter är närvarande. 
För alla beslut krävs att minst hälften av styrelsens ledamöter är ense om beslutet. Vid lika röstetal har ordföranden utslagsröst. Röstningen får inte ske genom fullmakt. 
[bookmark: _Toc9359968]3§ Styrelsens åligganden
Det åligger styrelsen att se till att
· Stadgarna efterlevs av medlemmarna
· Bevara Strömnäs GIF-andan
· Tillse att dokumentet ”grundläggande värderingar för Strömnäs GIF och dess medlemmar” efterlevs och uppdateras vid behov. 
· Verkställa beslut som fattas av årsmötet
· Planera och leda arbetet
· Förvalta föreningens tillgångar
· Förbereda årsmöte
[bookmark: _Toc9359969]5 Revisorer
[bookmark: _Toc9359970]1§ Revision och revisorer
Strömnäs GIF:s förvaltning och räkenskaper revideras av en revisor utsedd av årsmötet. Styrelsens räkenskaper och övriga handlingar lämnas till revisor senast fyra veckor före ordinarie årsmöte. 
Styrelsen ska tillhandahålla revisor föreningens räkenskaper, styrelseprotokoll och övriga handlingar som revisorerna önskar ta del av närhelst de så begär. 
