Instruktioner Publikvärdar
Samling vid entré A/B 1,15 h innan matchstart vardagar och 1,30 h innan matchstart helger. 
Klädsel skall vara så mörk som möjligt helst svart, även stora reklam loggor undanbedes.
Vid grindar: Se till att ingen utan ackreditering tar sig in på planen, samt att se till att de gulmarkerade utrymningsvägarna  är tömda på folk och saker, 
Korridorer ska vara tomma endast Ackrediterade har tillgång dit.
Ha koll på publik inga personliga påhopp eller rasistiska ramsor ifrån nån ur publiken, vuvuzuela eller tuta får inte finnas på arenan.

I spelar gång samt spelar entrén får endast spelare ledare samt de med Röda ackrediterings brickor vistas, samt journalister men de får endast vara där då spelare domare samt ledare har endera gått in i omklädningsrummen eller gått ut på planen. Var bestämd men vänlig då ni ber att få se ackrediteringen.

Vid matchens slut vara uppmärksam så att ingen oavsett anledning går ut på planen om det inte har röd ackreditering. 
Var uppmärksam emot publiken så vi kan hjälpa till vid behov om det händer olyckor. 

Visitering: Ja som det låter visitering av publik vid entréerna, kolla framförallt väskor kassar efter alkohol och glasflaskor, kolla flaggor så det inte står nåt stötande på dem, flaggorna får inte ha stänger av trä det får endast vara ihåliga pvc rör.  Används ej!

Nödutgångar: Se till att det inte kommer in nån via nödutgångarna samt öppna upp dessa helt 5 min före matchen är slut.

Viktigt: Om det händer något ta kontakt med matchvärdsansvarig men om ni vill agera själv så var vänlig men bestämd då ni ber om något vi är där för att hjälpa till inte göra saker värre, gör inget själv utan var helst två om ni måste göra nåt, tänk på att ni gör detta ideellt ta inga risker själv om ni inte är säker.
PS tack för att ni hjälper till 
