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Föräldrar möte 2023-11-20   Pojkar -09
Agenda:
Agendapunkter med svart text, noteringar från mötet med blå text
· Seriespel säsongen 2024 Vi är 29 st i laget just nu. Inför 2024 siktar vi på att ha två 11 manna lag i två olika serier, en lite svårare grupp och en lite lättare grupp. Ungefär samma upplägg som 2023. Det beror dock på hur många killar vi är i laget när det är dax att anmäla lag i Mars nästa år.		
· Gotia Cup 14-20 Juli 2024: Vi har anmält två lag till Gotia 2024, vi vet inte om kommer ha tillräckligt många spelare för att spela med två lag, men vi vill skapa möjligheten att alla som vill/kan ska kunna åka. Finanseringen av vårt Gotia deltagande är något som vi som föräldrar till våra spelare behöver lösa. Vi skapar en grupp för att organisera frågor kring vårt Gotia deltagande. Gruppen består av Jessica, Christine, Ulrica L och Fredrik B. Denna grupp skickar ut till alla föräldrar någon slags anmälan vilka som vill/kan delta på Gotia, där behovet av att föräldrarna är med och betalar för cupdeltagande framgår.
· Ekonomi: Lagkassan består att ca 7000 kr just nu. 
· Info från kontaktföräldrar 
· Pant: Vi kör en insamling av pant igen denna vecka
· Bensinpengar: Vi fortsätter med att betala 50kr till lagkassan när vi skickar vår son med någon annans bil till bortamatcher i seriespelet (för cuper och annat gäller andra regler), samma avgift även om matchen är i stan eller långt bort 
· Bingolotter: Alla föräldrar ska sälja 4 st bingolotter per spelare som går till föreningens ekonomi, Jessica är på plats och delar ut lotterna till föräldrar. 
· Önskemål / synpunkter från föräldrar (Många som pratade under denna punkt, så det var svårt att ta anteckningar som täckte allt vi pratade om, säg till om vi missade nått viktigt i anteckningarna)
· Tidigare utskick av kallelser till föräldrarmöte i framtiden, var för kort denna gång.
·  Fick förslag på att genomföra laggemensamma aktivieter utanför fotbollsplan för att bygga laget
· Önslemål om att få till samtal med spelarna för att prata med dem, gärna individuellet. Ledarna ser samma behov men har haft svårt att organisera och prioritera detta pga många spelare och begränsat med tid att lägga i ledarrollen. Tar med oss detta behov framåt. Det nämdes även det papper som spelarna svarade på i början på säsongen och att koppla dialogen kring det.
· Frågor om kamratskap och mobbing, från ledarhåll vill vi ha hjälp om ni som föräldrar hör att det finns problem som vi behöver känna till.
· Frågor kring hur känslan i laget var med två lag och en trupp. Reflektioner från ledarna var att det känns som en trupp på träningarna. På matcher åker vi med två olika lag så där blir det mer känsla av två lag.
· Frågor kring speltid och uttagningar till match. Ledarna förklarar lite hur vi tänkt under året, att det är svåra diskussioner vi har inför match. Vi pratade om något specifikt tillfälle där det blev fel. 
· Cupen i Västerås upplevde en del spelare blev orättvist. Tanken från ledarna var att blå laget skulle spela 3 seriematcher mer än röd laget, därför kunde det laget åka på cup så de också fick matcher i slutet på säsongen. Ett antal spelare tyckte det var orättvis och det förstår vi ledare i efterhand.
· 
Närvarande föräldrar: 
Hugo B P, Simon P, Max M+P , Tore’s M, Hugo L P, Eliott P, Benjamin P, Leo A M, Liam M, Sebbe L M, Wiggo M + P, Liban P, Leo S P, Noak P, Wictor M, Sixten M+P, Sebbe L M, August P, Eddy M, Danny M
Fått godkänt att inte delta: Joris, Shahem, Abdulahi
Ej närvarande föräldrar: 
Abbe, Merhawi, Nati, Rstom, Serin, Vilhelm 
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