Matchvärd Kyrkenorumshallen

· Hämta ut tagg till Kyrkenorumshallen på receptionen Stenungsunds Arena. Denna hämtas på morgonen och lämnas tillbaka på kvällen. 

Västar
I förrådet längst ner till vänster inne i idrottshallen finns västar att ha på sig. 

Matchklocka
· Matchklockan ligger i förrådet längst ner till vänster inne i idrottshallen. Direkt till vänster i förrådet på en hylla. 
· Ställ fram bord och stolar till funktionärerna (finns i samma förråd) Dessa kan sedan stå kvar till sista matchen på söndagen. Matchklockan skall plockas in fredag, lördag och söndag.  

Publikfritt
Svenska Handbollsförbundets restriktioner är att ingen publik tillåts. Det är endast spelare, ledare, funktionärer, domare samt den personal som behövs på plats som får lov att vistas i lokalen. 

Undvika trängsel
Matchvärdens uppgift är att se till att trängsel undviks. Matcherna är lagda på sådant sätt att tid finns för färdigspelade lag kan lämna planen innan nästa två lag äntrar planen. 

Omklädningsrum
I Kyrkenorum finns 4 omklädningsrum som skall fördelas på lagen. 4 lag spelar på förmiddagen (lördag och söndag) och 4 lag spelar på eftermiddagen (lördag och söndag). Varje lag får varsitt omklädningsrum. Omklädningsrummens huvudsakliga uppgift är att vara ett tillhåll mellan matcher. Ombyte och dusch ska ske hemma. 

Handsprit
Varje lag får varsin handspritsflaska att använda under helgen. Matchvärden delar ut dessa vid lagens ankomst. 


Sponsorvepor
I förrådet finns också 2 stycken sponsorvepor, en med cupens huvudsponsor och en med Stenungscupens logga. Denna ska sättas upp på lämpligt ställe i hallen och sedan tas ner på söndag eftermiddag. 

Medaljutdelning
På söndagen ska medaljer delas ut. B-slutspel spelas på förmiddagen och A-slutspel spelas på eftermiddagen. Medaljer och pokaler finns i förrådet. 
Matchvärden ansvarar för att en person utses till medaljutdelare. 

