Mötesprotokoll 29/9 inför Lilla SCA-dagen

Närvarande: 
Erik Nordlander, Linn Strandberg, Johan Halvarsson, Niklas Rosenholm, Maria Svedberg-Krook, Marie Sundequist, Lennie Sandholm, Morgan Sandström, Saber Daoud, Lennie Sandholm, Andreas Gabrielsson, Eleonor Larsson, Nathalie Holmgren.

LAGET.SE
Jätteviktigt att alla går in på laget.se eller i appen och uppdaterar sina kontaktuppgifter. Detta gör man under Min Profil och sedan på fliken Kontaktuppgifter. Vi behöver framförallt en uppdaterad mail och ett mobilnummer men all information är viktigt. 

VIKTIG INFO
Den här dagen behöver vi vara många vuxna närvarande och i hallen som kan hjälpa till på ett eller annat sätt. Mor- och farföräldrar och äldre syskon är mer än välkomna att hjälpa till med det dom kan. 

Lunch och mellanmål
Lunch är bokad på Etage, vi betalar 60kr per deltagare. Det kommer finnas möjlighet för övriga besökare att köpa och äta lunch på Etage under dagen, öppettiderna är 10-14.
Vi behöver skicka ut informationen om allergier till alla lagen tillsammans med övrig information inför dagen. Och detta vill vi veta senast 17/10. 

Mellanmål har Johan fixat så vi får mejerivarorna sponsrat från Arla. Det vi behöver fixa inför dagen är då bröd och frukt. Kan vi kolla runt om vi kan få sponsring på detta så vore det toppen. Vi fördelar mellanmålen i korgar och delar ut dom till respektive omklädningsrum så minimerar vi springet och varje lag kan äta när dom vill och behöver. Linn kan fixa tomma äppelkartonger som skulle kunna funka att använda till detta. 

Kiosken – öppettider 8.30-18/18.30 lördag-söndag
Vi bestämde oss för att ha en kioskgrupp och en sekreteriatgrupp. Marie Sundequist tar på sig att göra kioskschema, de som anmälde sig frivilligt på mötet till kioskgruppen var: 
· Jenny Lind
· Lina Odenståhl
· Maria Svedberg – Book
· Marie Sundeqvist
· Saber Daoud
· Lena Rosenholm
· Eleonor Larsson

Från 15.00 behöver vi även bemanna kiosken på hyllan med en person. Samt att vi behöver stärka upp i entrèkiosken runt 11.45 då hockeyskolan slutar 12.00. 

Lotteri och souvenirshoppen
Vi placerar lotteribordet alldeles utanför souvenirshoppen så kan en och samma person sköta shopen och lotteriet. Linn köper lottringarna. Och varje spelare fixar lite olika priser till pirsbordet, kan vara reklamprylar eller om man vill gå och köpa några priser för valfri summa. Dessa kan man ställa in i lagets förråd innan den 23/10 om man vill och då kommer det också finnas en lista på dörren där man kan kryssa i att man lämnat in. Eller så tar man med sig det till hallen tidigt på morgonen. 

Lotterna swishar man direkt till lagkassan, kommer finnas lappar med lagets QR-kod och swishnummer.

Det man handlar i shopen betalar man förmodligen i kiosken eller ett separat swishnummer som finns i shopen. Souvenirshopen öppnar ca.15.00, finns det möjlighet kanske vi kan ha den öppen hela dagen då vi ändå har lotteriet öppet hela dagen. 

Sekreteriatet och domarvärd
Vi kommer precis som kiosken att ha en sekreteriatgrupp och där hade vi också några frivilliga som anmälde sig till gruppen:
· Mattias Karlsson
· Morgan Sandström
· Erik Sundequist
· Niklas Rosenholm
· Magnus Svensson

I sekreteriatet sköter vi musiken och klockan. Har vi några äldre syskon som vill vara med så är dom välkomna att sitta med där och sköta musiken. 
Sekreteriatet kommer också fungera som domarvärdar att man kan stötta upp dom grabbarna om dom har några frågor. Vi hoppas att dom kommer med egna lagledare som kommer vara deras mentorer men om inte annat så finns vi i sekreteriatet där och hjälper.
Erik kontaktar U13/U14 för att se vilka som kan tänka sig att ställa upp. Morgan Sandström kan vara behjälplig med CleverService.

· Här behöver vi hitta någon som tar på sig att lägga sekreteriatschemat. Kanske Erik Sundequist kan göra det med hjälp av Marie Sundequist som gör kioskschemat?

Sjukvårdare
Maria Svedberg-Book, sjuksköterska
Linda Ståhl, sjuksköterska

Dessa två kommer finnas med på en lista tillsammans med andra viktiga nummer under dagen. Huvudsaken dom kan befinna sig i hallarna och rycka ut om det behövs. 

· Finns förbandslådor i hallarna?

Lagvärdar och Lagledare
Vi tycker att det skulle vara trevligt att kunna bistå med lagvärdar, vi ber alla föreningar att ta med en A-lagströja som en vuxen ur Sundsvall Hockey får ha på sig för att visa att man är den föreningens lagvärd och kan svara på enklare frågor eller i alla fall hjälpa till att ta reda på svaren. 

Vi kommer också att erbjuda Lagledarna att hålla till på Mötesplatsen under dagen, där behöver vi då en person som kan röra sig ibland och se till så att det finns kaffe och visa sig ifall det skulle dyka upp några frågor. 

· Kan vi hjälpas åt att baka något som vi kan bjuda på uppe på Mötesplatsen?
· Eventuellt sätta upp någon form av information vad kakan innehåller i stora drag för eventuella allergier. 


Städning
Vi ansvarar för grovstädningen efter denna dag.
· Sopa ur omklädningsrummen
· Plocka upp skräp från golv och läktare
· Slänga skräp i containern utanför
· Torka av bord i de utrymmen vi varit i. Mötesplatsen, kiosken, GDM-logen m.m.
· Plocka bort lotteriborden
· A-hallen måste städas ur till 14.00/14.30.

· Ska vi göra ett städschema?
· Alla deltar och hjälper till med att städa efter avslutad cup med minst en vuxen från varje spelare. 

Spelschema
Matcherna kommer spelas 3 mot 3 plus en målvakt och är 1x15min. Vi spelar på en sjättedels plan med fullstora mål. Vi kommer också skapa ett rullande målvaktsschema så att alla som vill stå i mål får chansen att göra det. 
Så fort vi har fått klart från alla lagen så kommer vi att skicka in till Lars Johansson på kansli så fixar han spelschemat. Erik har också lagt upp Lilla SCA dagen på cuponline.se och kommer uppdatera och göra den synlig så fort allt är klart. 

· Vill vi trycka upp ett Cup-blad? I så fall skickar vi det till Daniel Koskinen.
· När spelschemat är lagt behöver vi skicka ut information till dom inbjudna lagen med tider, omklädningsrum, lunch, mellanmål, vad gäller med lagledare om dom vill anmäla fler än två, allergier som ska anmälas till Linn. 
· Skicka ut faktura, info med BG till lagets konto, med Cup-avgifter så det är betalt och klart innan den 23/10. 

Hittills har vi fått klart från dessa lag:
· Njurunda x 2 lag
· Timrå x 1 lag
· Härnösand x 1 lag
· Kovland x 2 lag
· Brunflo x 2 lag
· Sundsvall x 2 lag

Övrigt
· Vi behöver så snart som möjligt införskaffa en nyckelbox att sätta upp utanför lagets förråd. Linn kan ta på sig att göra detta om vi ska införskaffa den själva. 
· Vi behöver också fixa taggar så snart som möjligt till de som behöver det, samt en tagg att lägga i nyckelboxen. 
· Inför cupen behöver vi trycka upp listor med viktiga nummer som vi kan sätta upp samt skyltar till omklädningsrummen. Om vi ska göra dessa själv så kan Linn ta på sig att göra det. 
· Johan har beställt gråbackar till grabbarna, detta har vi fått sponsrat.
· Värmedressarna hoppas vi kommer innan den 23/10 och kansli skulle ligga på och be tryckeriet prioritera dessa då. 
· Vi ska beställa damasker med SH-logga, dessa kommer ingå i ett paketpris tillsammans med värmedressarna och hamnar då på 500kr för varje spelare. 
· Linn fyller i tillståndet för lotteriet ifall vi vill sälja lotterna dyrare än 10kr/styck.
· Vi behöver besluta hur ofta vi vill ha isen spolad och om vi ska skrapa den något emellanåt? 
· Vi behöver fortfarande värva fler barn till laget, kollar upp om det finns flyers vi kan lägga med i ett utskick som föräldrar själva kan skriva ut och sätta upp eller dela ut. 
· Det finns plats på grabbarnas värmedressar för fler sponsorer, så fortsätt jaga sponsorer. Minst 5000kr för att få en plats på dressen. 
· Sen pratade vi lite löst om att seriespelet drar igång sista helgen i Oktober, så helgen efter Lilla SCA-dagen. Det kommer vara fyra tillfällen innan jul och infaller varannan vecka. Och sen fyra tillfällen efter jul, varannan vecka. Man möter alla lagen under den dagen så tre matcher per tillfälle. 


Vid eventuella frågor inför denna dag är ni välkomna att ringa eller maila, 

Linn Strandberg
070-218 90 01
Linnstrandberg87@gmail.com



