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Närvarande:
Erik Nordlander, Johan Halvarsson, Linn Strandberg och Lennie Sandholm

Lilla SCA-dagen 23/10

· Vi har hört av oss till lag ifrån Ånge, Timrå, Njurunda, Kovland, Härnösand, Östersund och Brunflo. Avvaktar svar ifrån alla lagen om dom kommer att delta och i så fall med hur många lag samt spelare.

· Linn tar på sig att boka lunch på Etage för alla lagen och ledarna. Johan kontaktar Arla för att se om vi kan bli sponsrade med mellanmål därifrån. Och Erik kollar upp om SCA kan tänka sig att sponsra med medaljer till alla deltagarna. 

· Vi måste se till att bemanna kiosken under denna dag, ca. 30% av intäkterna från kiosken går direkt till grabbarnas lagkassa. Ett vanligt kioskpass annars så tillfaller all försäljning klubben. Så här kan vi tjäna lite extrapengar till grabbarna.

· Vi behöver också se till så att vi har en sjukvårdare, sjuksköterska ifrån laget som kan vara i hallen under dagen ifall det händer något. Detta är ett krav att vi har. 

· Vi kommer att ha lotteri under dagen och Erik kollar upp om vi behöver ansöka om särskilda tillstånd för att ha det eller om det redans finns tillstånd för detta i hallen. Vi kom också överens om att vi utser någon som införskaffar lottringar, man lägger ut ur egen ficka, tar med sig kvittot och får sen tillbaka pengarna. Varje barn skaffar också några priser som vi kan ha på prisbordet, detta kan vara reklamsaker från jobbet, leksaker, ja det ni tror barn i denna ålder skulle uppskatta. 

Seriespel U9

· Seriespelet kommer att dra igång innan jul, det kommer vara fyra tillfällen innan och fyra tillfällen efter jul. Veckorna det rör sig om är:
v. 43, 45, 47, 49 samt v. 2, 4, 6, 8

· Vid sammandragen behöver vi vara minst 2-3 vuxna per lag, så ställer vi upp med två lag så kommer vi ha en tränare till varje lag, en materialare till varje lag samt 1-2 vuxna till kring laget. Så vi kan hjälpas åt med grabbarna om det uppstår något t.ex. om någon gör sig illa, behöver hjälp att knyta en skridsko, skifta målvakt så vi behöver snabbt byta utrustning mellan matcherna. 

· Eventuellt kommer Njurunda att bjuda in till en egen Cup också, mer info kring detta kommer längre fram ifall den blir av. 



Istider

· Som det ser ut i dagsläget har vi fått träningstider på fredagar 15.45-16.45 samt lördagar 9.45 och söndagar 13.45-15.00. Vi ska se över möjligheten att byta lördagens träningstid till en vardagstid runt 16.00. Om det inte går att lösa så behåller vi lördagens träningstid men ser över möjligheterna att kunna träna ett pass på ProSharp Arenan istället. 


Kassör och lagledare

· Linn kommer att vara kassör och lagledare. Hon behöver få behörighet till föreningskontot och bli ihopkopplad med Daniel Björkstig. 

· Som kassör kommer hon få notiser om vilka som inte betalat medlemsavgifterna samt fakturorna från billogram som skickas ut vid försäljningar. 

· Som lagledare kommer hon att skicka ut matchkallelser, hämta ut sportlotter m.m. på kansliet inför försäljningar och dela ut dom till barnen. Samt sköta utskicken kring försäljningar, beställningar och sammanställningen av det. 

Materialare 

· Lennie Sundholm, Mattias Karlsson, Andreas Gabrielsson. Sen har vi eventuellt 1-2 till som kan tänka sig att ställa upp som materialare. 

· Materialarna kommunicerar med varandra inför träningar och matcher hur dom väljer att lägga upp vem som slipar skridskorna och vem som är på plats för att dra fram vattenflaskorna och övrigt material som behövs inför träning och sammandrag. 

Övrigt

· Vi behöver nå ut till fler barn som skulle vilja komma och spela med oss. Kan vi försöka prata med barnens kompisar på skolan, de barn dom har andra aktiviteter ihop med. Ta med dom på en träning och låt dom testa alternativt att dom kombinerar med Hockeyskolan och oss. Erik har eventuellt något material vi kan dela ut på barnens skolor. 

· Vi behöver vara fler vuxna på isen under träningarna, alla är välkomna att hjälpa till med det dom kan. 

Nästa möte

· Vi kommer att ha ett föräldramöte den 29/9 kl.18.30 på IF (Universitetsallèn) inför Lilla SCA-dagen där vi kommer gå igenom vad som behövs av oss föräldrar och vilka som gör vad. 
