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Matchschemat
Kolla av matchschemat veckan innan det är er kioskvecka, så det inte blivit några matchändrngar, matcher som strukits eller tillkommit. Aktuellt matchschema hittar du på vår hemsida  http://www.laget.se/SJOMARKENSIF  -> Dokument -> Matcher -> Matchschema.

Bemanning och öppning av kiosken
Vid Ungdomsmatcher
Kiosken bör bemannas med 1-2 vuxna 
Man bör vara på plats 30-45 minuter innan matchstart för att öppna kiosken och kiosken hålls öppen tills spelare hunnit duscha efter match så de får möjlighet att handla. 
Vid Damlagsmatcher
Kiosken bör bemannas med 2 vuxna och i paus behöver det vara 4 vuxna.
Innan paus dukas ett bord upp utanför luckan för kaffeservering och fika för de som har säsongskort (grönt kort som de visar upp) så att de inte skall stå i långa kön. Innehavare av detta kort erhåller gratis kaffe/te och fikabröd från ”två bagare” i Viskafors. Lämpligt att även ha några flak dricka där om någon önskar köpa det.
Man bör vara på plats 1,5 timma innan matchstart för att öppna kiosken (bortalaget kommer 1,5 timma innan matchstart) och kiosken hålls öppen tills spelare hunnit duscha efter match så de får möjlighet att handla. 
Obs! Utöver matcher skall kiosken bemannas på Fotbollskolan måndagar 17.00-18.30 Vaktmästarna har på måndagar förberett och laddat kaffet och startat upp korvkoket. Bemanning 1-2 vuxna

Nyckel 
Nyckel hämtas hos Agneta på Idrottsgården måndagar från 16.30

SISU-lista
I kiosken kommer det att ligga en SISU-lista för ert lag där fyller ni ert namn och personnummer ni som står i kiosken. Ni får SISU-listan när ni hämtar ut nyckel och kassa sedan ligger samma lista kvar hela veckan och lämnas in tillsammans med nyckel och kassa på måndagen efter er vecka är slut.
. 
Information
Alla information finns även i en pärm i kiosken

Swish
Swishnummer finns på infolapp i kiosken. Vi har tagit bort avgiften på 1,50:-vid swish.

