Info kring vår lagkassa

U9 har ett eget konto i SE Banken. Egen lagkassa i föreningen. Kontot heter P11: 5327 10 229 76. Swish är kopplat till kontot. Swishnummer: 1230899906
Det som dyker upp som betalningsmottagare då man Swishar är Skellefteå AIK 2011.
 
Jag kommer att få åtkomst att kunna se en del av vårt kontot, pengar som kommer in. Regelbundet töms detta konto och då ser jag inte längre pengarna. Jag kommer inte ha behörighet att ta ut eller betala räkningar från kontot. Alla fakturor såsom försäljningar, busshyror, domararvode etc betalas av AIK. Jag kommer få en rapport över lagets ekonomi som visar lagets intäkter/kostnader/resultat i slutet av säsongen.

Pengar för medlemsavgift, försäljningar m.m går in på detta konto. Viktigt blir att vi märker inbetalningarna. Detta med vad pengarna gäller, barnets tröjnummer samt initialer. Mitt barn heter Sven Jonsson och har tröjnummer 16. Så min märkning för medlemsavgiften (M) blir enligt följande: (M_16_SJ). Detta för att jag ska kunna pricka för er som betalat. 
 
Medlemsavgiften för denna säsong är 1500kr varpå 713kr går direkt till oss. Betalas senast 31/10. Att deltagaravgiften betalas ligger på mitt ansvar. 
 
Rekommendationerna är att det finns minst 350kr/spelare i kassan när säsongen är över. 

Vi siktar på 1000kr/spelare. Detta är ett beslut taget av alla ledare med stöd av Fredrik Kariander då vi inser att större utgifter kommer komma. I nuläget är vi 40st i laget x 1000  = 40 000kr.

 
Pengar in till lagets kassa:
 
[bookmark: _GoBack]Medlemsavgift: 713kr/spelare.

50/50 lotter. Fina pengar. 5st säljare/match. Viktigt att vi närvarar då ersättningens belopp är baserat på antalet säljare. Lista att skriva upp sig finns med på föräldramötet. Ev. byten sker sinsemellan. 
 
Aktivitetsstöd LOK-stöd (statligt lokalt aktivitetsstöd). Ca 20kr/spelare/aktivitet. Inkomsten bygger på att närvaro rapporteras vid alla tränings- och matchtillfällen. Kravet är att aktiviteten ska pågå minst 60 min, ledas av minst en ledare och bestå av minst 3 och högst 30 deltagare Närvarorapporteringen sköts rimligtvis av tränarna via ”laget.se”. AIK ansöker sedan via föreningens ”IdrottOnline-sida”. Närvaro hösttermin 1 juli – 31 dec och vårtermin 1 jan – 30 jun.

Kommunalt aktivitetsstöd. Delar av det kommunala stödet går till laget. Föreningen tar en summa från utbetalat kommunalt stöd och resten fördelas ut till lagen baserat på resp lags mängd aktiviteter.

Fikaförsäljning under egna hemmamatcher. Rimligt vore att ha en eller två som ansvarar över fikaförsäljningen. Köpa in fikautrustning och se till att fikavagnen bemannas. En mindre kontantkassa kan finnas. Kontanter kan hämtas ut på AIKs kansli (Jonas Persson alt Jan Nordahl). Typ 500kr som hämtas ut av mig. Dras av från vårt konto. Denna kassa redovisas i slutet på säsongen. 

Försäljning. Försäljningsansvariga förslagsvis 2st/säsong? Kakservice, Newbody, toalettpapper m.m. Engagemang, kommer krävas av oss föräldrar och barn. 

Varje år i.om föräldramöte bestäms vad/när vi ska sälja och vilka som ansvarar över det? 

Vi satsar på att anordna en hockey cup under våren 2020


Pengar ut från lagets kassa:
 
· Hyra av hall: Oklart kostnad. Sammanställs efter avslutad säsong
· Seriespel: Sammanställs efter avslutad säsongen
· Domare: Betalas via ”Cleverservice”. Domararvodet ligger kring 140kr.
· Ev. Cup: Insamling av deltagaravgift kan förekomma. Typ 200kr/spelare. 
· Bussresa: Kanske inte aktuellt första året. Om avstånd längre än 8mil gäller buss. Buss bokas av ansvarig person på AIK.
· Fikautrusting: Köps in på ”Svensk Cater”. 
· Annat material: Köps in på ”Intersport”. En och samma person. Fakturan skickas till: 
Skellefteå AIK Hockey
FE5601 Motkod 1503
831 90 Östersund
Ange personnamn + lag (U9) som referens.
Leverantören kan med fördel maila fakturan i pdf till: saikhockey@pdf.scancloud.se

· Vid oförberedda utgifter. Spara kvitto och lämna in dem på AIKs kansli (Jonas Persson alt Therese Rönnmark) för att få tillbaka pengar. 

Domararvode – Sköts via hemsidan ”Clever Service”. Ansvarig (jag har skapat en användare) godkänner utbetalning efter match. De lagledare som jobbar med tillsättning av domare bör ha denna tjänst. Betalning ur fikakassan rekommenderas ej.
