Info kring vår lagkassa

Vårt lag har ett eget konto i SE Banken. Egen lagkassa i föreningen. 
Kontonummer är: 5327 10 248 04. Swish är kopplat till kontot. 
Swishnummer: 1231314665
Betalningsmottagare på Swish är: Pojkar/Flickor 14 Skellefteå AIK
 
Ekonomiansvarig har åtkomst att kunna se en del av kontot i form av ankommande betalningar. Regelbundet töms detta konto och då syns inte längre pengarna. Laget har inte behörighet att ta ut kontanter från eller betala räkningar från kontot. Alla fakturor såsom försäljningar, busshyror, domararvode etc betalas av AIK. I slutet av säsongen får vi en resultatrapport för året utskickad av AIK.

Inbetalningar
Pengar för deltagaravgift, försäljningar m.m går in på ovanstående konto. Viktigt är att alla inbetalningar märks med vad pengarna gäller, barnets tröjnummer samt barnets initialer. Exempelvis Anders har sonen Son Andersson i AIK P14 och Son har tröjnummer 11. Då blir märkningen för deltagaravgiften följande: Deltagaravgift 11 SA
 
Deltagaravgiften för säsongen 23-24 är 1 600 kr varav 713 kr går direkt till laget. I detta ingår licensförsäkring, årskort (barnet, ståplats), byxor, träningströja och matchtröjor samt lån av målvaktsutrustning. Betalas senast 31/10. Att deltagaravgiften betalas ligger på ekonomi-ansvarige. 
 
Rekommendationerna är att det finns minst 1500 kr/spelare i kassan när säsongen (23-24) är över. 

Spelare som av en eller annan anledning inte längre tillhör laget och därmed också lämnat föreningen, lämnar då också lagkassan utan ersättning. 
 
När laget väljer att ta emot nya spelare, välkomnas spelaren också till lagets lagkassa utan att behöva betala några pengar för att ingå i den. Detta gäller från U9 – U14.

 
Pengar in till lagets kassa:
 
Deltagaravgift: 713 kr/spelare.

50/50 lotter. Fina pengar. 5st säljare/match. Viktigt att vi närvarar då ersättningens belopp är baserat på antalet säljare. Lista att skriva upp sig finns med på föräldramötet. Ev. byten sker sinsemellan. 
 
LOK-stöd (statligt lokalt aktivitetsstöd). Ca 20kr/spelare/aktivitet. Inkomsten bygger på att närvaro rapporteras vid alla tränings- och matchtillfällen. Kravet är att aktiviteten ska pågå minst 60 min, ledas av minst en ledare och bestå av minst 3 och högst 30 deltagare Närvarorapporteringen sköts av tränarna via ”laget.se”. AIK ansöker sedan via föreningens ”IdrottOnline-sida”. Närvaro hösttermin 1 juli – 31 dec och vårtermin 1 jan – 30 jun. Delar av stödet går till laget. Föreningen tar en summa från utbetalat stöd och resten fördelas ut till lagen baserat på resp. lags mängd aktiviteter.

Fikaförsäljning under egna sammandrag. Fikansvarig är

Försäljning. Ca. 2-3 st/säsong. Kakservice, Bingolotter, Newbody, toalettpapper m.m. Engagemang krävs av föräldrar och barn. Vilka försäljningar som planeras meddelas på föräldramöte.  


Pengar ut från lagets kassa:
 
· Hyra av hall: Ligger mellan 150-300 kr/tillfälle. Sammanställs efter avslutad säsong.
· Seriespel: Sammanställs efter avslutad säsongen.
· Domare: Betalas via ”Cleverservice”. Domararvodet ligger kring 150 kr.
· Cupavgifter. Lagavgifter betalas från lagkassan. Deltagaravgiften för respektive barn betalas av föräldrarna.  
· Bussresa: Om avstånd längre än 8 mil gäller buss. Buss bokas av lagledarna. Ca. 8 000 kr kostar en bussresa mellan Skellefteå-Umeå.
· Fikautrustning: Köps in på ”Svensk Cater” eller annan lämplig leverantör.
· Annat material: Köps in på ”Intersport” av ansvarig Materialare. Fakturan skickas till: 

Skellefteå AIK Hockey
Box 185
931 22 Skellefteå

Ange personnamn + lag U9 som referens.
Leverantören kan med fördel maila fakturan i pdf till: faktura@skellefteaaik.se

· Vid oförberedda utgifter. Skicka in Utläggsblankett och kvitton till monica.andersson@skellefteaaik.se

Domararvode – Sköts via hemsidan ”Clever Service”. Ansvarig godkänner utbetalning efter match. De lagledare som jobbar med tillsättning av domare har denna tjänst.
