FÖRÄLDRARMÖTE 25/4
AGENDA:
Försäsongen - mycket sjukdomar och frånvaro. Träningarna har bestått i mycket kondition i början och nu handlar det mer om teknik och boll.
Nu börjar vi vara ca 16–18 på träningarna så det är riktigt roligt.
Truppen idag är 22 st. 
Träningar när vi kommer ut är mån & ons. 17:30-19:00 på Hedströmmen (när den blir spelbar) Söndagar också när vi meddelar detta.
Tills vidare kommer vi ev. behöva vara på Masbo IP på halvplan tillsammans med grabbarna 04/06.
Serien vi kommer att spela med är tillsammans med ÖFF och vi har valt att spela i F14/15 grupp 1 dvs svår grupp. Dispens är inskickad. Motståndet ser ut att kunna bli riktigt spännande och jämnt. Premiären framflyttad på grund av att vi inte har någon plan än. Så vi börjar borta den 3/5 mot Pålsboda/Sköllersta/Hallsberg och då ska vi gå för revansch...
Annika kommer att lägga ut ett kioskschema för våra hemmamatcher inom kort på FB och laget. Tänk på att höra med varandra om man måste byta. Vi har inte så många hemmamatcher som i fjol så detta känns inte betungande. Tvätt av matchkläderna kommer vi turas om med så det inte blir samma som tvättar hela tiden.
Vi kommer att spela våra hemmamatcher på Hedströmmen och dessa är så gott som planerade. 
Vi kommer att ha föreläsning i mental träning vid tre tillfällen 30/5, 7/6 och 12/6. Ev. hålla till i Aspebos lokaler och ha Workshops som handlar om b la jaget/laget, självkänsla/självförtroende och med fokus runt matchtillfället. SISU har bidragit till detta och Maria Nilsson heter föreläsaren.
Spelarmötet vi hade med alla spelare och det var mycket givande. Bra inställning på och av plan, respekt, peppa varandra, vara positiv och fokuserad på uppgiften samt att gå in med inställningen att göra sitt bästa. Viktigt med mat och sömn!
Tjejerna ska RINGA till oss när man inte kommer på träningarna. Spelar ingen roll till vem av oss.
Tunapokalen- bra träningsdag i cup form. Trevligt arrangemang och nöjda tjejer!
Pingstcupen Eskilstuna närmar sig och spelas den 12–13/5, i grupp F15/16, ingen dispens krävs och 20 st. anmälda! 
Övernattning i Stjärnvik som i fjol och spelschema kommer inom kort.
För att samla in mer pengar till lagkassan så har vi lite idéer om försäljning som Annika kommer att berätta mer om. 
Vi bestämmer på mötet att vi ska sälja både Gogrilla och första hjälpen (freshab) för att samla in pengar till lagkassan. Annika tar hem kataloger för dessa.
[bookmark: _GoBack]Medlemsavgiften måste betalas SNARAST för de som inte har gjort det! Har man glömt bort om man har betalat eller inte har koll så fråga Camilla som har en lista. 
Lagkassan och pengar till Barcelona resan ser lovande ut men vi behöver jobba in mer pengar för att komma runt med detta äventyr. Finns frågor och funderingar kring detta så pratar man med Anders.
Stort tack för visat intresse
/ Ledargänget

