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Allmänt - Bakgrund och rekommendationer 
Som förening har vi en skyldighet att verka för minskad spridning av Covid-19. Detta innebär bland annat att vi ska skapa de ytor som krävs för att undvika trängsel, erbjuda möjligheter att tvätta händer med tvål och vatten samt tillhandahålla handsprit. Även om alla personer har ett ansvar att hålla avstånd och undvika större folksamlingar så bär vi som arrangerande förening ansvaret för att våra arrangemang följer råd och riktlinjer från våra myndigheter. 
Folkhälsomyndighetens allmänna råd och rekommendationer ska följas. Stanna hemma om du känner minsta symtom eller på annat sätt inte känner dig helt frisk. Tvätta händerna med tvål och varmt vatten samt använd handsprit. Håll avstånd och motverka trängsel. 
Syftet med dessa riktlinjer är att vi som förening ska kunna anordna våra hemmamatcher på ett så säkert sätt som möjligt under rådande situation. 

Riktlinjer - evenemang utan publik 
Östra gymnasiets idrottshall gör det inte möjligt att tillåta publik upp till 50 personer utifrån de rekommendationer som ska följas. Alla ledare ombeds att tydligt kommunicera att publik inte är tillåten till föräldrar och anhöriga i respektive lag. Respektive lag ska även ansvara för att bortalagen får den informationen. 
Information ska sättas upp på entrédörren om att publik inte är tillåten. 

Tillåten närvaro
Hemmalaget får ha funktionärer som är i hallen och hjälper till med olika uppgifter som ska organiseras. Behovet avgör antalet men ett riktvärde är fem stycken. Laget ska ha matchvärdar (yngre lag behöver sannolikt 3- 4 medan det för ungdomslagen kan räcka med 2-3), någon som filmar (solid sport) etc. Bortalaget får ha maximalt fem personer närvarande, det kan tex vara skjutsande föräldrar.  
Samtliga närvarande ska skrivas upp på en deltagarlista (finns i ledarrummet). Listan är till för att användas om smittspårning kommer att behövas.
  
Riskbedömning 
Normalt genomförs riskbedömning inför varje sammankomst. Då föreningens arrangemang vid hemmamatcher inte skiljer sig från vecka till vecka så gäller genomförd riskbedömning tills annat meddelas för samtliga hemmamatcher. Vid eventuella avsteg från föreningens instruktioner i detta direktiv ska ny riskbedömning utföras. 

Matchvärd 
För att vi ska kunna genomföra matcherna på ett så säkert sätt som möjligt krävs minst två stycken matchvärdar. Matchvärdarna bär västar för att tydligt synas. Matchvärdarna ansvarar över antalet personer i arenan och ansvarar för att deltagarlistan fylls i. Matchvärdens uppgifter finns i separat dokument. Västar finns i ledarrummet. 

Spelande lag
Matchvärden ska visa lagen till sina omklädningsrum, lag som ska spela får ej äntra planen innan färdigspelade lag återvänt till sina omklädningsrum.
Uppvärmning får inte ske i korridorerna. Uppvärmning sker utomhus eller på planen när den är ledig. Det är viktigt att alla håller avstånd och följer de rekommendationer som finns. 
Lagen får tillträde till planen när matchvärden meddelar detta. Under matchen så tillåts inga spelare från andra lag tillträde till planen.  Det är först när båda färdigspelande lagen lämnat planen som nästa lag släpps in på planen. Sedan löper detta förfarande på under hela matchdagen. 
Hemmalag går in på planen till vänster i arenan och bortalagen till höger
Max antal lag inne i Östras idrotthall samtidigt är: lag som spelar pågående match och de lag som har spelat eller ska spela får vistas i omklädningsrummet.   
Dusch tillåts endast för långväga gäster.   

Efter match 
Efter avslutad match lämnar ledare och spelare planen och hallen så fort som möjligt och ger plats åt nästkommande lag. 
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