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Mentorsgrupper.
Vi börjar bli ett stort lag och vi behöver kunna fånga spelarna lite mer individuellt. Eftersom våra spelare är i den åldern då de har en ganska stor spridning i mognadsgrad och spelarutveckling tror vi att det är bra att dela in dem under varsin mentor för att kunna fånga upp dem på en lite mer individuell nivå. Vi kommer inte ha några utvecklingssamtal utan vårdnadshavare närvarande. Spelarna kan vända sig till vem de vill av oss vuxna men förhoppning är att vi ska kunna skapa lite närmare band med dem i mindre grupper.
Föräldragruppen 
Föräldragruppen behöver ha ett tydligare upplägg och vara mer aktiva för att stötta sina barn samt oss ledare med olika saker. Exempelvis aktiviteter utanför träningarna, försäljning, samordning vid inköp av träningskläder, matchvärdar vid sammandrag, seriespel och cuper. Vid mötet utsågs; Anders Weston (kassör lagkassan), Marie Larsson, Sandra Sehlberg, Sirpan Atrushi, Henric Karlsson, Per Lorentzon och Linda Lindblom till ansvariga i föräldragruppen.
Sponsorer, vi har en, behöver 1-2 till och sen kan vi köpa in nåt klädesplagg till hela laget. 
Vi talade även om vi ska satsa på att sälja något under våren till förmån för lagkassan. Förslag på pizzabottnar, new body eller annat. Föräldragruppen återkopplar med vad vi ska sälja.
Föräldragruppen ska även arrangera en teambuildande aktivitet innan sommaruppehållet om smittspridning och restriktionerna tillåter detta.
Laget
Vi är för tillfället vid mötet 26 spelare i laget (har förlorat en spelare sedan dess så vi är nu 25 st).
Vi kommer att dela upp laget i två lag med 13 spelare i varje för att vi ska få spela fler matcher när det väl drar igång igen. Vi är ett bra gäng med god stämning och killarna är även väldigt duktig på att ta emot och välkomna nya spelare in i laget.
Seriespel
Om smittspridning och restriktioner tillåter så kommer vi dra igång med seriespel i mitten/slutet av maj och till detta har vi anmält två lag, svart och gul. Det kommer att vara matcher varje helg med undantag för juli och serien kommer att pågå ända till och med oktober. Detta ser både vi tränare och framförallt killarna fram emot jättemycket så vi håller verkligen tummarna för att det blir av. Vi kommer att hålla er informerade.
Träningsupplägg
Vi kommer att gå ut på gräs i mitten/slutet av maj beroende på hur vädret är nu under våren. Träningstiderna kommer att vara måndagar 18:15-19:30 på naturgräs 7 mot 7 plan och onsdagar 17:15-18:30 på konstgräset.
Vi planerar träningarna med hjälp av tema med röd tråd igenom och köra samma övningar i 3 veckor (6 träningar). Under våren kommer vi fokusera mycket på bollkontroll och positioner i 7 mot 7 spel.
Vi kommer att alltid presentera dagens träning i samband med samling i början och avsluta med att samlas och prata igenom träningen tillsammans.
Vi kommer att markera tydligt vad som är ok och inte, till exempel språkbruk och vissa beteenden kommer att markeras. Det är inte ok att använda ett rasistiskt eller diskriminerande språk, inte heller våld, könsord eller mobbing får förekomma. Vi kommer att ta kontakt med vårdnadshavarna om detta förekommer.
Jenny och Johan sköter Laget.se
Jenny och Sophie administrerar teamsales
Micke och Sophie sköter facebook och instagram vi har nu en instagramgrupp, eskilstuna_sodra_ff_p11. För att få följa laget på instagram eller facebook är det viktigt att man identifierar sig med vilken spelare man har relation till i laget.

