Hej! 
Här kommer en sammanfattning från föräldramötet 
Generell information: 
· Sommarro IF är en liten förening som helt drivs ideellt. Istället för att sälja lotter, kakor m.m har man beslutat att alla istället behöver ställa upp vid två tillfällen var t.ex vid Cafébemanning och konserter. Sommarro IF mailar ut om konserter. Vi bemannar cafét vid våra egna hemmamatcher (se kalender) samt vid två A-lagsmatcher 12/5 matchstart kl 19 samt 11/8 kl. 19.
· Jenny Andernord förälder i laget har tagit på sig ansvaret att sköta med cafebemanningen, tack!  Michael Hedlung ordnad med caféinköp. 

· Då barnens fötter växer fort ordnar vi en skohylla i klubbhuset där man kan lämna fotbollsskor som vuxits ur och förhoppningsvis hitta någon storlek som passar. Ta med till nästa match.
· Vi spelar i serie för pojkar födda 13. Vi har dispans för tre 12:or per match. Därför tar vi inte in fler barn födda 12 just nu. Känner ni någon som vill börja be de maila Sommarro IF så kanske vi så småningom får ihop till ett lag.
Sponsorer: 
· För att inte kostnaden för klubboveraller ska bli för stor behöver vi få in sponsorer. Sponsorkostnad på ca 3000-5000 beroende på hur stor logga och hur mycket man kan bidra med. Vill ditt företag eller känner ni till något som kan sponsra? 
· Vill man ha sin företagsskylt på fotbollsplanen är kostnaden 5000kr för skylt på planen år ett, följande år 3000. 
Träningstider: 
· Söndagar 11-12.15
· Tisdagar 17.15-1830 
B-planen på Sommarro är fortfarande inte i bruk så vi tränar på Västerstrandsskolans konstgräsplan nästa vecka. Kolla i aktivitetskalendern vilka tider och datum som gäller.

Matcher:
· Match varje helg framöver. Även där är många tider inte spikade men så fort vi fått besked lägger vi ut på laget.se. Kommunikation om samåk sker på laget se
· Alla får matchställ att ta hand om själv under säsongen. Borttappat ställ ersätts med halva kostnaden av inköpspris.
Cuper: I sommar tänkte vi anmäla oss till någon lokal cup precis som förra året. Vi återkommer och datum. 
Hör av er om ni undrar något! 

