Föräldramöte 221104
 
 
· Träningar vinter 2022.  
Måndag 17.00 SIF, Torsdag 18,45 Kristinedal, Lördag 10.30 SIF
Vi försöker att alltid ha träning. Dock kan den ställas in om det är för många minusgrader eller att planen ej har blivit skottad från snö. Eventuell inställd träning meddelas på Laget.
Det behövs ej anmäla sig till träning men man måste meddela om man inte kommer. Detta för att underlätta planeringen inför varje träning. Även bra om vi ledare vet om någon är sjuk/skadad när vi kallar till match.
 
  
· Träningsuppehåll 19 december-9 januari.
Ett välförtjänt uppehåll för alla. Självklart går det bra att röra på sig ändå
 
 
· Vi anmäler oss till Div 4 BFF 2023. 
En serie som främst innehåller barn i samma ålder som våra egna.

· Vilka blir kallade till match?  
För att få spela match måste man gå på träningar. De som är på mest träningar kommer även få chans att spela fler matcher.
Självklart är det positivt att man har en eller två andra idrotter men man kanske kan se till att dela upp så man i alla fall kommer på någon fotbollsträning varje vecka.

Kallelse till match skickas ut 5 dagar innan. Svara så fort man vet. Svara även om man har möjlighet att köra. Ohållbart att samma föräldrar kör jämt. Alternativt tar man samling på matchplanen.

· Övriga aktiviteter
Vi skall varje säsong ställa upp som bollvärdar för Herrlaget. Det innebär även att vi skall bemanna kiosken under matchen. Vi blir även tilldelade en vecka varje säsong då vi skall bemanna kiosken på SIF gården. 
Ingen stor uppoffring men viktigt att alla ställer upp. Föreningslivet bygger på ideellt arbete. Har man förhinder den dagen man är uppsatt att stå går det självklart bra att byta med någon annan. Finns även ett alternativ att betala en ungdom som står i stället. Det hänger en lista med namn på dessa ungdomar vid toaletterna.

· Övernattnings cup, vi försöker anmäla oss till en cup i sommar.
I år var vi i Arvika på cup. Vi kollar på alternativ och återkommer.
 
 
· Allt kostar pengar. 
För att kunna vara med i cuper och annat måste vi få in pengar till laget. Via föreningen säljer vi bingolotter varje jul. De kommer att delas ut från och med vecka 46.  Det går bra att komma och hämta dessa under en träning alternativt skickas dom med barnen. 
Hur kan laget få in mer, är det någon som har någon annan idé? Vi som var på föräldramötet tyckte/ville inte sälja korvar, kryddor etc. 
En bra inkomstkälla är att Städa Sverige, det är dock inte garanterat att man får göra detta varje år men vi anmäler oss och håller tummarna.
 
· Familjeaktivitet
Vi tänker ha en aktivitet för alla någon gång på vårkanten. Kanske spela en föräldrar match, brännboll eller något annat kul. Detta skapar en ännu tightare grupp och vi får chans att träffas.

· Föräldrarepresentanter.
Efter ett par år är det dags att tacka Wendy och Marlena för ett bra arbete som lagföräldrar.
Det innebär att vi måste få in två nya som kan ställa upp. Det innebär att man är lagets representant mot föreningen. Man blir kallad på ett möte en gång per säsong, hjälper till med SIF dagen. Man ser även till att upprätta kioskschema samt har koll på lagkassan. Den sköts numera via Laget.se och Wendy har lovat att hjälpa till och visa hur det går till. Har man några ytterligare frågor så kontakta Wendy eller Marlena.

Vilka känner att dom vill ställa upp som lagföräldrar? Inte många timmar men väldigt viktigt.


· Till sist
Skriv i gästboken om ni har tips hur vi kan få in pengar, om ni vill vara lagförälder samt om det går bra att skicka med bingolotter med barnen.

Med vänlig hälsning/ledarna via Mattias





