Information från café inför säsong 23/24

Cafét kommer inte ha några fasta öppettider. 
Cafét ska i stället vara öppet vid alla matcher/träningsmatcher/sammandrag/cuper, hockeyskolan till J18/20. Laget får då tjäna pengar till lagkassan genom lotteri och försäljning av varor som inte säljs i klubbens café. Exempelvis hembakat, våfflor. Inte kaffe, dricka. Vi får inte heller grilla på utsidan. Om cafét inte har öppet debiteras det ansvariga laget 1000 kronor. 
Vid träning under veckan är det önskvärt att man öppna café eller ställer fram för försäljning inne i ishallen. Finns färdiga skyltar att använda för detta ändamål och en vagn. Nyckeln kvitteras ut/lämnas hos vaktmästaren. Kan även lämnas tillbaka i brevlådan utanför vaktmästarrummet. 
Vid större evenemang i arenan under helger, exempelvis simtävlingar, är det önskvärt att cafét är öppet. Bemanningen till detta fördelas över lagen och meddelas via lagets caféansvariga person. 
Nytt för säsongen är att alla lag från U9 till U16 ska bidra med en person till ALLA A-lagsmatcher med samling 1 timma före matchstart. Alla lag tilldelas även en match att vara matchvärd. Är man matchvärd innebär det att laget bestämmer om de vill tjäna pengar via lotteri eller något annat trevligt, som inte konkurrerar med vad som säljs i cafét. Det lag som är matchvärd bidrar även med hembakat i cafét. Det hembakta som säljs på A-lagsmatch tillfaller klubben. Blir det hembakat över tar man med det hem eller lägger i frysen. 


DOMARFIKA
Kaffe, 1 burk loka, 1 polarklämma, kaka ELLER varsin liten chokladbit ELLER hembakat färsk/från frysen. Kakor och dricka till domare finns i ledarfikaskåpet inne i café. Polarklämman kan domare komma till cafét med och byta in mot något annat. Exempelvis 1 korv/bröd, toast, kexchoklad. Vi bär ner fika men oftast hämtar de själva. 
LEDARFIKA
Kaffe och kaka ELLER varsin liten chokladbit ELLER hembakat färsk/från frysen. Om termos lämnas ut ska den tillbaka till café. De kommer oftast till café och ber om ledarfika. 
SEKRETARIATFIKA
Kaffe, kaka, hembakat färsk/från frysen ELLER varsin liten chokladbit. Sekretariatet hämtar sin fika i cafét. 
A-LAGSMATCH
1 representant från varje lag möts upp 1 timma före matchstart. Öppna direkt jalusier och sätt på kaffe, korvvatten och toastjärn. Domare, ledare vill ofta ha sin fika ca 1 timma innan matchen startar. Särskilt swishnummer för entré finns(gröna). Används enbart till entré. Används kortapparaten behöver inget särskilt göras. Räkna gärna publiken. Rekommenderar att man bemannar med två personer vid entré, en person vid spelaringången, tre personer i café. Läktaren ska städas efter matchen och termosar hämtas tillbaka. 
En representant från de äldre lagen kan behöva hjälpa till med en båsdörr. 

Café lämnas påfyllt och rent. Färdiga toas måste finnas i frysen. 
