Praktisk information inför säsongen 2024
· Träningar
Från och med nu har vi träningar ute på Strömvallen (när vädret tillåter) och inne i fotbollshallen. Just nu är träningarna gemensamma med F08. Ingenting är helt bestämt framåt än men förslag finns att vi ska träna varje vecka någon träning/del av träning gemensamt med F08 och även ha träning själva med bara damlaget. Anledningen till delvis fortsatta gemensamma träningar är att vi ska få ett större antal deltagare på träningarna och t ex kunna spela 11 v 11 på träning, samt att vi ska lära känna varandra bättre mellan lagen, då några från F08 kommer behöva hjälpa oss på våra matcher varje gång.

· Matcher
Då vi i år kommer spela DM för att få fler matcher totalt drar säsongen i gång med träningsmatch mot Hille IF 2 redan söndag 7/4. Helgen efter, lördag 13/4 startar DM upp. Andra DM-matchen mot Valbo spelas söndag den 21/4. Seriepremiär spelas onsdag 8/5 på Strömvallen klockan 19:00 Vi kommer precis som förra året i huvudsak spela våra matcher på torsdagar. Några matcher är på onsdagar nu under våren och när vi kommer fram till september kommer det även förekomma några matcher på helger på grund av att det blir mörkt på kvällarna och inte alla planer har belysning. Serien har matchuppehåll v 28-31, sista matchen spelas torsdag 4/7 och sen kör igång igen med match torsdag 8/8.

· Läger
Vi planerar för att ordna någon sorts träningsläger under säsongen. Med största sannolikhet kommer det ske efter sommaren.

· Ekonomi
Deltagaravgiften för säsongen har skickats ut idag. Jag har redan fått frågor om storleken på avgiften. Grunden i fotbollssektionen i Strömsbro för dam, herr och F08 är alla de lagen bär sina egna kostnader. Det innebär också fler möjligheter att styra lagets ekonomi. När laget spelar i seniorserie ökar t ex kostnaderna för planhyra med drastiskt. Som exempel kostar 1 timme på Testebo 489 kr för oss samtidigt som samma plan kostar 139 kr för F08.  

Vi har valt att ha lite högre avgift för att täcka lagets kostnader i stället för att behöva ha många försäljningar för att få ihop ekonomin. Damlaget kommer endast sälja Bambusa (som alla lag i Strömsbro IF gör). 

· Träningskläder/matchkläder
Avvakta med att beställa nya träningskläder, om det inte är akut. Precis som tidigare år hoppas vi att spelarna i damlaget ska få sina träningskläder betalda av laget. Vi återkommer med mer information om detta. Matchtröjorna kommer behöva bytas ut då de är i minsta laget för många samt att modellen utgått och vi inte kan komplettera mer fler.


I och med att matcherna drar i gång så tidigt i april ser vi gärna att de som utövar flera idrotter kan börja närvara på någon fotbollsträning så snart som möjligt. 


