Protokoll från föräldramötet 2019-10-15

Ledare för säsongen 19/20 är:
Pär Olsson tränare (Nils pappa)
Sebastian Petersson tränare (Victors pappa)
Janne Nyström tränare (Melkers pappa)
Philip Pettersson tränare (Oliver och Viggo Ps storebror)
Jessica Rydberg administration (Melkers mamma)
Denna säsong är det ett lag inte två som det felaktigt står på lagsidan. Laget heter Strömsbro IF P11 Orange.
Det är ytterst VIKTIGT att SVARA och I TID på kallelserna till träning och match så fort ni vet om era barn vill och kan vara med och spela.
Spelarna kommer att få shorts och strumpor som de ska ha på sig när de spelar match.
På tisdagens träning (15/10) fick spelare som är intresserade av att stå som målvakt på träningarna anmäla sig. Ett målvaktscheman kommer att göras och ligga under Dokument på laget.se
Sekretariatet ska bemannas på hemmamatcherna och kiosken ska bemannas 2 ggr detta år. Nästa års bemanning av kiosken kommer bli klart senare. Det kommer vidare information om detta. Två arbetsschema kommer att göras. 
Om du inte kan stå i kiosken på din tid så ansvarar du för ersättare. Byt med andra lag, inom laget eller köp bort tiden. Det finns en lista på kioskpersonal som vill jobba. Hör av er till oss så får ni listan.
[bookmark: _GoBack]De båda schemana kommer att ligga under Dokument på laget.se. Där ligger också ett dokument som heter Sekretariatet. 
Dokumenten nås genom webbläsaren inte genom appen.

Om man är intresserad av att köpa overaller, tröjor mm så går man ner till Intersport och ber att få prova ut kläder. Säg till att ni spelar för Strömsbro.

Vi har fått förfrågan att sälja Bingolotter till uppesittarkvällen. Det bestämdes på mötet att vi ska sälja Bingolotter, 5 lotter/familj ska vi sälja. Vi tjänar till lagkassan 20kr/såld lott. Vi återkommer om mer info.
Vi ska även sälja jullotter. Vi återkommer med mer info.

Daniel Eriksson (August pappa) och Peter Pettersson (Oliver och Viggos pappa) erbjöd sig att sitta i sekretariatet på första hemmamatchen 19/10.
Malin Rydberg (Melvins mamma) erbjöd sig att ansvara för Bingolotterna och även jullotterna.
Sen togs frågan upp om det eventuellt finns föräldrar som är egen företagare eller har en arbetsgivaren vill sponsra spelarna med något som t ex en tröja. Hör av er till oss.

Nu ser vi framemot en roligt säsong// Ledarna
