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Sundsvall västra jaktvårdskrets behöver din hjälp!
Vi söker Jaktlagsrapportörer till Viltdata.

Utse en person i varje jaktlag (kan alltså vara flera i en licens) som skall rapportera avskjutningar och älgobs i Viltdata. Meddela namn, telefonnummer, mail adress (önskvärt från kretsen så vi kan nå Er med information) jaktlag och licensnummer till någon av nedanstående kontakt personer i Sundsvall västra jaktvårdkrets:

Ambjörn Sjödin Stöde

ambjorn.sjodin@emhartglass.com 070-593 53 85
Pelle Hälldin, Tuna

Per.Halldin@se.nsg.com  070 559 75 11, 060 21251
Lennart Wistrröm Tuna  

lennart.wistrom@sca.com 
070 340 86 96, 060 22691
Kort information om rapportering av älgobs och avskjutning via nätet

Rapporteringen av Älgobs och Avskjutning via Internet ökar för varje år. Om du inte redan rapporterar via Viltdata.se kan du enkelt ansluta dig och ditt jaktlag. Rapporteringen är enkel och liknar den vanliga älgobs-blanketten. Om man rapporterar älgobs via viltdata.se behöver man inte skicka in den gula älgobs-blanketten. Anmälan om fälld älg måste dock tillsvidare göras som vanligt till länsstyrelsen.
Varför viltdata? 
Jägareförbundet tillhandahåller denna databas för att samla in och lagra uppgifter om vår älgstam. De uppgifter som rapporteras in blir ett viktigt underlag i viltförvaltningen och kommer att finnas som lättåtkomlig statistik som älgobs, avskjutning, slaktvikter, mm. Alla kan ta del av uppgifterna genom att gå in på www.viltdata.se och ställa in önskad databas i rutan SAMMANSTÄLLNINGAR. 

Med vänliga hälsningar

Sundsvall västra jaktvårdskrets

