Minnesanteckningar ledarmöte Tibro AIK FK 12 maj
Robert från Skövde AIK besökte ledarmötet och visade stödmaterial. Samtliga ledare kommer få tillgång till deras portal. Robert alt kollegor kommer att komma ut till lagen för stöttning på träningar. Robert tar direktkontakt med respektive ledare. Förslag att Marcus på kansliet är kontaktpersonen mellan ledare och Skövde AIK. Besöket av Robert blev väldigt uppskattat. 
· Ravelliförsäljningen pågår. Kataloger finns i kiosken vid behov. Alla föräldrar ska ha fått en länk som tillhör barnens årskull. 
· Bollförråd, var uppmärksam att dörren håller sig låst. Bollar har försvunnit.
· Föreningen har fått frågan att ha 2 st 9 manna-planer för Skadevi cup, sista helgen i juni, fredag till söndag. Detta kommer föreningen säga ja till då det är en stor inkomstkälla för föreningen. Det behöver bildas en arbetsgrupp. Än så länge bestående av Martin Gertsson, Tove Gardberg Rydbom, Angelique Gertsson och Linda Batshon Nilsson. Vi kan gärna ha med fler här. Föräldrar i varje årskull kommer att behöva ställa upp för matchvärdar och kioskpass. Mer information kommer inom kort. Frågor att ta med sig i detta: vad händer om planerna skadas så pass mycket efter en sådan belastning? Kan pojkar 2011 anmäla 2 lag?
· Styrelsen har som förslag att Taikdagen 24 augusti flyttas fram till september/oktober och det blir en gemensam avslutning istället. Detta var samtliga närvarande positiva till. Styrelsen återkommer med mer information. 
· 7-8 A-lagsmatcher behöver kiosken bemannas. Tilldelning mellan ungdomslagen kommer att läggas ut och informeras om.
· Vikbord att ta med ut till B- och C-plan, finns det någonstans eller ska det köpas in?
· Supertextgrupper – gruppen som heter Ledare i ledare ska användas, INTE den som heter Tibro AIK FK ledare. Den förstnämnda är kopplad mot laget.se och uppdateras i och med att man lägger till/ tar bort personer där.
· En fråga att ta vidare, kan en kioskbod vid B-plan vara aktuellt?

Fråga från mig, Linda – föreningen ska ha pumptermosar någonstans, har någon koll på var?

Nästa möte, blir i början av juni inför Skadevi cup. Kallelse kommer. 
