Insläpp hockeyskolan/lekis

Hockeyskolan börjar vanligtvis 9.30, därefter är det lekis. För att hinna ta fram allt behöver man vara i ishallen klockan 8.15. De första barnen kommer att dyka upp runt halv nio.
 Man behöver ställa fram två bord utanför hockeyskolans förrådsdörr (står bord längs med sargens utsida mot entrén), öppna dörren till hockeyskolans förråd som ligger till vänster om A-lagets dörr, ta fram tröjor och portfölj med alla deltagarlistor samt se till att omklädningsrummen är rena och snygga. 
Lollo, vår kanslist kommer att vara där med nyckel till både omklädningsrum och förråd. Om Lollo skulle vara sjuk eller av annan anledning inte vara på plats skriver ni upp omklädningsrum på den vita tavlan utanför kansliet. Penna ligger till vänster om tavlan, på fönsterkarmen. Hockeyskolan i 2:an och lekis i 3:an. 
Det ska enligt min första lista vara en person med nyckel varje helg vi har insläpp, i annat fall löser jag det så ni får låna min dagarna innan. Om ni byter dagar med varandra måste ni därför meddela mig det, annars kan jag omöjligt veta det och då är risken att ni står utan nyckel. Det hoppas vi inte ska ske.
I värsta fall finns ett nyckelskåp inne på kansliet med nycklar till samtliga förråd, ring mig för koden.

[bookmark: _GoBack]I den svarta portföljen ligger två pärmar samt en del lösblad. Det finns ett informationsblad till er från kansliet, börja med att läsa igenom det. Det finns också papper till spelarre som aldrig varit på hockeyskolan/lekis tidigare. Här har vi från den 16 november 2018 nya rutiner enligt GDPR. Se nedan i mindre stil:

1. Vi utökar anmälningsblanketten med en sida där vi redovisar processen och hur vi kommer hantera informationen om förälder/barn som delges till klubben i relativt enkla ordalag samt att målsman skall godkänna/skriva under även sida 2.
Varför samlar vi in uppgifterna? (för att kunna registrera barnen hos svenska hockeyförbundet pga bla. Försäkringar) (på laget.se för att kunna administrera lagen, tex kalla till matcher, träningar etc) 
I vilka register kommer dom finnas? (Svenska hockeyförbundet/tsm) (laget.se)  
Hur hanterar vi den fysiska lappen? (den läggs i låst låda av målsman efter att den är korrekt ifylld och underskriven vid inregistrering, våran kanslist är den enda som har nyckel till lådan och tömmer varje måndag för registrering hos svenska hockeyförbundet / laget.se, det fysiska pappret destrueras sedan av samma kanslist).
1. Vi har skaffar en låsbar brevlåda som vi ställt inne i hockeyskolans förråd och tar fram den vid varje insläpp, däri läggs dom ifyllda blanketterna av målsman själv och den enda som har tillgång till nyckeln är Lollo som tömmer varje måndag.

I pärmen finns alla spelare i grupper baserat på när de är födda. Om det kommer ett barn som är född -12, då letar ni efter barnets namn under fliken -12. Det är viktigt att kryssa i alla barn som kommer. Lerums BK låter alltid nya spelare prova på att träna 4 gånger helt gratis innan man får en faktura. Fakturan kommer alltså först efter att barnet tränat 5 gånger.
Ni ser också att barnens namn har olika färger, dessa färger förklaras längst ner på sidan. Det handlar om vilka som betalat, vilka vi saknar uppgifter på osv.
När barn börjar komma prickar man alltså av dem i listan efter årskull och hälsar dem välkomna. De som behöver låna utrustning erbjuder vi vad vi har i hockeyskolans förråd. Det som finns är det som finns, vi får rätta oss efter det. Detta är mestadels utrustning som skänkts till klubben så har ni saker som blivit för små tas det tacksamt emot.
 Alla barn måste ha ett godkänt halsskydd, skridskor och en bra hjälm. Resten av utrustningen är frivillig.
När hockeyskolan är färdigtränade har lekisbarnen redan kommit och samma procedur görs med dem. Lekisbarnens föräldrar har möjlighet att låna skridskor i allmänhetens uthyrningsrum. Nyckel dit har bara vaktmästaren. Här får en av er leta upp vaktmästaren som har sitt kontor längst upp, längst bort på läktaren. Knacka på den blå dörren så öppnar han. (Viktigt att man skriver upp vad som lånas ut och till vem så att allt återlämnas efter ispasset. Vi lånar endast ut skridskor ifrån detta förråd, allt annat lånas ut från hockeyskolans förråd)
Ni inväntar sedan att alla ska träna klart och ser till att allt utlånat samt alla tröjor kommer tillbaka snyggt och prydligt.

Det finns två backar för ”skridskor som ska slipas” samt ”skridskor som är slipade”. Skriv ner barnets namn och lägg i skridskon så de lätt kan hittas nästa vecka. Dessa skridskor kommer att slipas under veckan men ni ställer tillbaka backarna där ni tog dem.

Efter att alla barn gått hem ställer vi tillbaka allt vi tagit fram och tar en titt i omklädningsrummen att det ser snyggt ut.
De flesta kommer att stå i insläppet vid 2 tillfällen, några vid 3 tillfällen. Hoppas detta är ok. Vi står 4 familjer de första gångerna då det brukar råda lite mer kaos i början :)
Om det uppstår frågor eller funderingar, var snälla och ring mig om inte Lollo är på plats. Jag besvarar gärna alla frågor och hjälper till med det jag kan. Det är trist att få listor på vad som inte fungerade i efterhand, jag kommer hellre bort till ishallen och hjälper till om jag kan. 0709-170164 är mitt mobilnummer. 
Vill man mejla Lollo något så gör man det på lerumsbk@lerumsbk.nu
Nästa år har vi nya åtaganden, detta med insläpp är någonting alla gör första året efter hockeyskolan. Glöm inte att vi alla som hjälper till i och runt ishallen gör det på vår fritid. Det är ideellt arbete. Är det någonting ni skulle vilja förbättra tas tacksamt hjälp emot. Ju fler vi är som hjälper till desto bättre resultat.


Lördag 8/9
Arvid, Melker, Cobie och Teo

Lördag 22/9
Emil, Hector, Otto, Konrad och Malte

Lördag 29/9
Mille, Vincent och Wilma
Söndag 7/10 Annan tid (samlas 11.11 i ishallen. Istiden är 12.30-14.30)
Melvin, Noah och William

Söndag 14/10 Annan tid (samlas 11.00 i ishallen. Istiden är 12.30-14.30)
Ville, Walter och Milo

Lördag 20/10 
Teo, Otto, Hector och Konrad

Lördag 27/10
Mille, Malte och Emil

Lördag 10/11
Arvid, Cobie, Vincent

Lördag 17/11
Melker, Melvin och Ville

Lördag 24/11
Milo, Wilma och Noah

Lördag 1/12
William, Walter och Melker

Lördag 15/12
Hector, Otto, Cobie och Emil





