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Tack för en bra uppslutning på mötet i onsdags. Härlig att så många kom och fantastiskt att vi lyckades lösa alla roller. Här kommer en kort sammanfattning av vad vi bestämde.

* Roller som tillsattes:
Tränare: Jonas Nilsson, Morgan Kaneflo samt Fredrik Brännström
Lagledare: Diana Standerth och Liza Dahlin
Materialare: Henrik Standerth, Thomas Köningson, Peder Nilsson, Fredrik Olsson samt Adam Moran
Kassör: Linda Edvardsson
Cupgeneraler: Cecilia Nilsson och Anders Palmquist
Caféansvarig: Marie Henning
Sekretariat: Jon Haraldsson
LHL (möten inför samt "spindeln i nätet"): Diana Standerth

* För att tränarna ska kunna tilltala alla våra barn vid namn bestämde vi att vi alla sätter en klisterlapp på barnens hjälmar med deras namn på.
* Vi behöver skapa en lagkassa för att kunna köpa in diverse material till våra barn. Vi tog ett gemensamt beslut att varje familj sätter in 500:- till lagkassan. Under nästa vecka ska förhoppningsvis team -10 ha fått ett eget konto där vi sätter in pengarna.
* Våra ordinarie träningar under hösten kommer att ligga på onsdagar och fredagar. För att alla ska hinna byta om i lugn och ro, samt träna på att ta på och av sin utrustning själv, vore det bra att komma minst 30 minuter innan träning.  Alla har förståelse för att det ibland är svårt nu när vi har tidiga träningstider. 
* Team -10 har ansvar för insläppet till lekis/hockeyskola under hösten. Det innebär att man är i ishallen 1-2 lördagar mellan 8.30-13.00 och hjälper till. Det kommer komma ut en lista på när alla står och vad det är man ska göra. Om man inte kan på sin utsatta tid, ring runt och byt med någon så snabbt som möjligt. Det kommer behövas 3-4 vuxna vid varje tillfälle.
* Vi kommer att bemanna caféet under både höst och vår. Detta turas alla våra lag om att göra. Marie kommer i god tid att skicka ut mejl på vilka som står och när. Om man inte kan på sin utsatta tid försöker man själv att byta tid med någon. Det finns också en jourlista man kan använda sig av. Då betalar man 70:-/h till den som tar ens tid. All info om caféet samt jourlista kommer snart att ligga under dokument på laget.se 
* Hovåscupen som vi skrev en liten blänkare om är flyttad. Den kommer att spelas i vår istället.
* I år kommer team-10 att börja spela seriematcher. Serien heter D2, alltså de yngsta barnens serie. Vi har inte fått datum på matcherna än men Jonas tippar på att det kommer att röra sig om varannan helg. Vi återkommer så fort vi vet mer.
* För att göra planeringen av träningarna enklare för tränarna är det bra att anmäla om ert barn kommer eller inte kommer i god tid. Detta görs via mejlutskicken från tränarna.
* All information om träningar, matcher, kontaktuppgifter, bemanningslistor, caféet, LBKs värdegrund och liknande samt allt annat som rör ishallen finns på laget.se En app som ni laddar ner gratis. 
* Jag kommer att lägga ut en lista på vilka skolor våra barn går på, för att enklare kunna samåka med varandra. Om man har svårt att hinna någon dag är det ju toppen om vi kan hjälpas åt. Även denna finns snart på laget.se
* Medlemsavgiften är 2700:-, syskonavgift 1500:- Vi får fakturorna i brevlådan och de ska vara betalda senast den sista september.
* På fredag 24/8 läggs alla adresser in i kansliets register. Detta för att de ska kunna skicka fakturor med medlemsavgiften. Det är därför viktigt att vi alla går in på kontakter på laget.se och dubbelkollar att våra uppgifter är korrekta. Om inte, meddela diana@fasadystem.se snarast. Tack!
* Boka redan nu in den 5/1-19 då vi har årets stora cup hemma, Lerumspucken. En fantastisk dag då vi alla kommer behöva vara på plats och hjälpa till. Detta är också en väldigt lönande dag för vår lagkassa. Om ni redan nu har sponsorer på fina priser till vårt lotteri, meddela våra cupgeneraler. 

Om jag missat någonting får ni gärna höra av er. Nu ser vi fram emot en spännande och väldigt rolig höst tillsammans i ishallen. Trevlig helg :)


 

