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Återigen välkommen till en ny säsong i Tollarps IF Handboll!
Allmänt: Handbollsverksamheten i föreningen ska kännetecknas av gemenskap och delaktighet. Det är viktigt att såväl tränare som spelare och föräldrar gemensamt bidrar till att skapa en god klubbkänsla, för att vi återigen ska kunna genomföra en härlig säsong. Vårt herrlag kommer i år att spela i division 2.
Vi står ”starka” på tjejsidan med stabila grupper på cirka 13–25 spelare i både F15, F13, F11, P/F9 samt handbollsskolan.
Träningstider kommer inom kort att fastställas, vi har i år för få tider i sporthallen och jobbar med andra lösningar fortfarande.

Här finns information: Precis som tidigare år kommer vi att lägga ut aktuell info för varje lag på laget.se. Lämna e-postuppgifter till lagets ledare så att ni kan prenumerera på nyheter och information. Besök även vår Facebooksida, Tollarps IF Handboll. Till FB-sidan behövs det fler skribenter.

Sektionsavgift: Varje spelare ska erlägga sektionsavgift till Tollarps IF/Handboll senast den 1 oktober för säsongen 2024/25. För handbollsskolan erläggs avgift senast den 1 december. Sektionsavgiften ska vara erlagd innan spelaren får deltaga i seriespel. Förväxla inte sektionsavgiften med medlemsavgiften på 160 SEK till Tollarps IF. Beslutade sektionsavgifter för säsongen. 
· Seniorer och juniorer är 2000 SEK.
· Spelare födda 2010 och äldre är 1200 SEK
· Spelare födda 2011–2014 är 900 SEK.
· Spelare födda 2015 och yngre är 500 SEK
Avgiften betalas till bg 223–8061 alternativt swish på 1236140644, Tollarps IF/handboll, glöm inte att ange spelarens namn och lagtillhörighet.

Uppgifter för föräldrar/spelare:
· Bemanna kiosk vid eget lags hemmamatcher samt vid enstaka tillfällen vid seniormatcher. 
· Utse minst fyra funktionärer att bemanna sekretariatet för de lag som spelar på stor plan.
· Delta i matchsammandrag som arrangeras i Tollarps sporthall för de som spelar minihandboll.
· Bidra till föreningens ekonomi genom att sälja Newbody under hösten och bingolotto till jul samt eventuell annan försäljning.
· Uppträda på ett korrekt sätt mot ledare, medspelare, motspelare, domare etc.
· Som spelare förväntas du att komma i tid till träningar och matcher samt uppträda på ett korrekt sätt.

Klubben bekostar följande aktiviteter utöver seriespel:
Cupavgifter för U-SM, diverse cuper inom närområdet samt del av avgiften till Åhus Beachhandboll. 
Det är upptill lagets tränare/ansvarig att besluta om deltagande i respektive cup. Vidare bekostar klubben deltagande i Hallbycupen alternativt Tygrikescup första gången ett lag åker iväg, övriga lag får bekosta cirka halva avgiften. Dessa cuper innebär övernattning två nätter och spelas som regel första veckan efter nyår. Information kring U-SM för de lag som deltager i år sker specifikt för dessa lag.
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