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Rutin som avser deltagande i seriespel, cuper och USM under säsongen.
· Seriespel, föreningen bekostar allt deltagande i seriespel. Anmälan sker gemensamt för hela föreningen. Viktigt att föreningens lag stämmer av läget i laget inför anmälning till seriespel då detta sker senast 1/5.
· Cuper i närområdet, deltagande i dessa eftersträvas och föreningen bekostar anmälningsavgiften. Förslag på lokala cuper är Arenacup, Lågancup, Påskacupen, VFC-cupen. Respektive lagansvarig anmäler själv och bifogar anmälningsavgift/faktura till kassören.
· Åhus beachhandboll, föreningen eftersträvar att anmäla så många lag som möjligt och bekostar en stor del av anmälningsavgiften. Styrelsen beslutar årligen om deltagaravgift/spelare. 2024/2025 är avgiften per spelare och per speldag, 200 kr.
En gemensam anmälan görs av föreningen utsedd huvudansvarig, varje lagansvarig anmäler till huvudansvarig. Tänk på att anmäla tidigt (anmälan öppnar i december) eftersom klasserna snabbt blir fyllda. Anmälningsavgift/faktura till kassören. 
Gällande ledarband är det enbart ordinarie tränare för lagen som erhåller band.
· Övernattningscuper, alla lag som åker iväg på övernattningscuper (första gången som regel det året de fyller 11 år) bekostar föreningen hela anmälningsavgiften inklusive eventuell gemensam transport. En åldersgrupp som består av många spelare kan anmäla två lag. Förslag på cuper är Hallbybollen och Tygrikesnatta. Anmälan sker av lagansvarig i samråd med av förening utsedd ansvarig. Anmälningsavgift/faktura till kassören.
· För deltagande lag i övernattningscuper enligt ovan tar föreningen ut en deltagaravgift som motsvarar halva kostnaden. Styrelsen fastställer avgiften. Anmälningsavgift/faktura till kassören.
· Partillecup deltar man första gången i, det året de fyller 15 år. Anmälan sker av lagansvarig i samråd med av förening utsedd ansvarig. Övrigt deltagande i Partillecup sker i samråd med lagansvarig och styrelsen. Deltagaravgift kommer utgöras av halva kostnaden för en deltagare. Anmälningsavgift/faktura till kassören.
· USM, föreningen anmäler lag till USM då det finns underlag för detta, utförs i samråd med lagansvarig och av föreningen utsedd ansvarig. Anmälan sker senast 1/5. Föreningen bekostar deltagande i steg 1-3 till en totalkostnad av 20 000 kr. Föreningen ska eftersträva  att anordna ett steg på hemmaplan, avser steg 1-3. Intäkt på ett hemmasteg räknas inte av mot kostnaden för ett bortasteg. Om deltagande lag kvalificerar sig till steg 4 eller längre tar styrelsen beslut om eventuell deltagandeavgift. Anmälningsavgift/faktura till kassören.
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