Föreskrifter för Dina – Cupen 2024
Spelregler Futsal finns att läsa om på Svenskfotboll.se
Här nedan finns de avvikelser från regelverket som finns i Dina-Cupen

Skyldighet

Det är föreningens, ledarens och funktionärens skyldighet att förvissa sig om innehållet i gällande tävlingsbestämmelser och regler

Tävlingsmetod

Varje lag spelar en match mot varje annat lag i sin grupp, enligt seriemetoden. Om två eller flera lag efter serietävlingens slut har lika poäng avgörs placeringen enligt följande:
1. Målskillnad
2. Flest gjorda mål
3. Inbördes möte
4. Straffsparkstävling (2 lag helt lika) Lottdragning (3 eller fler lag helt lika)
För att utse vilka treor som går vidare till kvartsfinal så avgörs det enligt följande: 
(Om det behövs)

1. Poäng

2. Målskillnad

3. Flest antal gjorda mål

4. Lottdragning

Är kvartsfinaler och semifinaler oavgjorda efter ordinarie tid så sker avgörande genom straffsparkstävling 3 straffar/lag, är det fortfarande inte avgjort efter 6 straffar så läggs 1 och 1 tills matchen är avgjord. Finalmatcherna tillkommer 5 min. förlängning vid oavgjort efter ordinarie tid och därefter straffar om det fortfarande är oavgjort.
Om ett lag slutar matchen med fler antal spelare än motståndarlaget skall det reducera sitt spelarantal så att de har lika många som motståndarlaget vid ett avgörande på straffar. Domaren ska meddelas om vilka spelare som uteslutits på detta sätt. Lagkaptenen har ansvar för detta.

Speltid

Gruppspel, kvart och semifinaler spelas 1x15 min. rullande tid (förutom sista minuten), dvs. klockan stoppas ej vid kortare spelavbrott, däremot kan klockan stoppas om t.ex. bollen ”försvinner” eller vid allvarligare skada. Finalerna spelas 1x20 min. rullande tid.
Sista spelminuten är effektiv tid, dvs. att vid varje spelavbrott stoppas klockan under sista 

spelminuten i varje match.
Time Out

Tillämpas inte under Dina-Cupen förutom i Finalmatcherna där varje lag har tillgång till en timeout var. 1 minut/lag.
Frisparkar

I gruppspel, kvart och semifinaler så utdöms ”ackumulerad straff” till motståndarlaget när ett lag drar på sig sin fjärde frispark. I finalerna så utdöms ”ackumulerad straff” till motståndarlaget när ett lag drar på sig sin sjätte frispark. Vid ev. förlängning i finalmatcherna så nollställs ej de ackumulerande regelbrotten. 
I övrigt, se spelregler för futsal.

Extra linje

Vid långsidan där ej läktare finns är det tejpat en svart linje (c.a 10-15cm in i planen) som används för igångsättande av spel när bollen varit död på den sidan, för att underlätta spelet på grund av begränsat utrymme till väggen. Ordinarie gul linje används för att bedöma om bollen är i spel eller ej.
Representationsbestämmelser

Endast för förening spelklar spelare får delta. Respektive förening ansvarar för att alla spelare har licens för futsal. En spelare får endast spela i ett lag under turneringen.
Antal spelare
Max 9st. avbytare (Totalt 14st. spelare.)
Bytesprocedur: Se spelregler för futsal

Spelarförteckning
Spelarförteckning ska senast 20 min. före sin första match överlämnas till sekretariatet på ett fastställt formulär som man får utskickat av arrangörerna, gärna från en datautskrift.
Protest
Kostar 500kr vid inlämnande till cupledningen, senast 20 min. efter avslutad match. Återbetalas om protesten godkänns.

Tips

Läs gärna instruktionerna till futsaldomare som finns på Svensk fotboll
Priser
1:a 4500:-
2:a 2000:-

Plus lite andra priser
Välkomna hälsar

Dina Försäkringar

Moholms SK & Töreboda IK

