Hej!
Tiden går fort och nu är det snart Midsommarafton igen. Som ni vet så arrangeras firandet nere på Gammelgården av Torsångs IF och som tidigare år har varje fotbollslag i föreningen olika ansvarsområden under midsommarfirandet. Genom denna insats samt fika under fotbollsmatcherna behöver vi inte, som i många andra föreningar, sälja olika produkter under säsongen.

Det som gäller för passen är att minst två vuxna är på plats vilket alltså innebär en förälder per barn och att barnen inte får komma ensamma.

Vi har precis som förra året som ansvarsområde att bemanna stationen för försäljning av korv samt vara delaktiga i städningen på midsommardagen.

Det innebär att vi ska bemanna med 2 föräldrar per pass på midsommarafton vid hembygdsgården, se tider nedan.

Pass 1: 12.00-13.30 Iordningställande och bemanning av stationen för korv
Ansvariga: Edwin Brömses och Nils Feldskou

Pass 2: 13.30-15.00 Bemanning av stationen för korv
Ansvariga: Anton Viklund och Arvid Skogbergs

Pass 3: 15.00-17.00 Bemanning och ihopplockning av stationen för korv
Ansvariga: Dante Sjöberg och Harry Stenback

Instruktioner kommer att finnas på plats.

På midsommardagen från kl 10 behöver 2 föräldrar hjälpa till att städa vid hembygdsgården.
Ansvariga: Egon Rödlund och Viggo Andersson

Om ni behöver byta något pass så löser ni det mellan varandra. Viktigt dock att ni meddelar oss om ni byter eftersom vi kommer att behöva lämna in en lista med tider, era namn och telefonnummer till arrangemangskommitten senast 1 juni, så viktigt att ni återkommer så snart ni kan. Vi vill också att ni bekräftar att ni mottagit uppdraget genom att kommentera nedan så att vi vet att informationen nått fram.

Med vänlig hälsning

Lagföräldrarna
