Information för kontaktpersoner för Umecupen 2023


Bakning:
Varje lag ska baka följande:
4 långpannor som ska vara skurna (7x7 cm) och paketerade i glassburkar/godisburkar.
Alternativ kan vara större muffins eller bullar (en långpanna motsvarar 25 st)
Hembakat och inga nötter/mandel gäller! Köpebröd går inte att sälja.
Har man bakat mjölkfritt eller glutenfritt så skriver man det på burken.
Bakverk lämnas in på kansliet mån 27 mars-torsdag 30mars 8:00-21:00. Finns ingen på plats så lämnas det i lådan utanför dörren. Kansliet ligger på baksidan av UEA vatten (mot muséet)

Beskrivning av olika arbetsuppgifter
Här kommer en kort beskrivning på de uppgifter som hör till varje arbetsområde. När det är klart vilken uppgift just ert lag får skickar vi ut en utförligare beskrivning. 
Information kommer också att finnas på varje plats.

Matsal:
[bookmark: _GoBack]Lag som bor i vår regi på skolor serveras frukost, lunch, middag och kvällsfika.  I varje kök finns ansvarig personal som instruerar er vad som ska göras. Det handlar om att servera, diska, torka bord och städa. I köken är det inte tillåtet för barn att vistas pga olycksrisken.

Städ där vi haft boende lag:
När lagen checkar ut ska korridorer och allmänna utrymmen städas. Sopa golv, städa toaletter, tömma papperskorgar, kasta skräp.  Det ska vara snyggt för de elever som kommer nästa dag. Vi är klara först när ansvarig från skolan har synat och godkänt.

Sekretariat:
I sekretariatet sköter man tidtagning, protokoll, resultatrapportering, delar ut magic touch-priser, medaljer och pokaler. Man ansvarar också för att tillsammans med hallvärden se till att sarg sätts upp första dagen och plockas ned sista dagen. Magic touch-pris delas ut i alla matcher i knatteklasserna. Den spelare som har bollen vid en viss hemlig tidpunkt under matchen vinner priset. Det är väldigt uppskattat om det spelas musik i pauserna.

Kiosk:
I alla hallar där det spelas matcher har vi en kiosk som ni bemannar. Arbetet består i att sälja fika. Alla varor finns på plats och fylls på eftersom. Sortimentet ser lite olika ut i resp hall. I varje hall finns instruktioner vem ni kontaktar om något håller på att ta slut eller inte fungerar. Ni ansvarar också för att det är fräscht i omklädningsrummen. Domare och andra funktionärer kan ha fikabiljetter som de byter mot fika. Alla vi andra i föreningen betalar ord pris för fika. Vi kommer endast att ta betalt via Swish under cupen.

Logi/boende (incheckning/utcheckning):
På de tre eller fyra skolor där vi har lag inkvarterade har vi en reception på varje skola. Arbetspassen på fredagen (lördagen) hjälper till med incheckning av alla lag, visar dem tillrätta, går igenom regler för boendet mm. Arbetspassen på söndagen hjälper till med utcheckning. Innan ett lag checkar ut besiktas klassrummet där de bott. De övriga passen under helgen består av att bemanna boendet, svara på frågor, städa toaletter och hålla snyggt och fräscht i de allmänna utrymmena.

Hallvärd:
Ansvara för att matcher och arbetet flyter på i en hall under Umecupen samt är den som cupledningen i första hand försöker få kontakt med om det är något som behöver hanteras på hallen.

Övrigt
Umecupen arrangerar vi för att ge barn och ungdomar en rolig innebandyupplevelse. Men det är också föreningens viktigaste inkomstkälla som bekostar stora delar av verksamheten. Tack vare Umecupen behöver inte våra barn- och ungdomslag sälja något för föreningens räkning.

