UMECUPEN 2023 Sekretariatgrupp

Sekretariat
När vi startar upp i hallarna måste alla hjälpas åt att bygga sarg, ta fram matchklocka, mick och övrig utrustning som behövs för att kunna starta matcherna på utsatt tid. Ta hjälp av kioskpersonal om det finns risk att matchen inte hinner starta på utsatt tid.

Speaker: 
Tala tydligt och ge relevant information. Vid påannonsering av match ska hela cupnamnet läsas upp (t.ex. P-12 Bastuträsk Charkuteri-cup). Läs även upp laguppställningen för respektive lag innan match. Vid mål respektive utvisning skall du rapportera exakt vad domarna meddelar sekretariatet. Spela gärna musik i pausen!

Protokoll:
Matchprotokoll för varje match finns i en mapp och i protokollet redovisas alla matchhändelser.

Matchrapportering,  gäller endast klasserna P/F06 – P/F10
Alla mål och händelser rapporteras in, samt slutresultatet. Information och instruktion finns i mappen.

Gruppspel
Speltid 2 x 15 minuter och max 5 minuter pausvila. Total matchtid inkl. uppvärmning på plan är max 45 minuter. I ungdomsklass stoppas matchklockan vid mål och utvisning på domarens tecken. OBS! I knatteklassen stoppas ej matchklockan vid mål och utvisningar.

Slutspel och placeringsmatch- 
Speltid 2 x 20 minuter och 5 minuter pausvila. Total matchtid inkl. uppvärmning på plan är 60 minuter. Matchklockan stoppas vid utvisningar och mål. Det är effektiv speltid de sista tre minuterna i andra perioden. Time out är endast tillåten i semifinal och final (1 timeout per lag 30 sekunder från domarens signal eller tecken). Vid oavgjort efter full tid gäller sudden death 5 min (första målet vinner). Om inget mål görs blir det straffslag – tre straffar per lag (därefter en straff per lag tills det avgjorts).

Medaljutdelning, gäller endast klasserna P/F11 – P/F14
Alla deltagande spelare får en medalj som ni ska dela ut efter lagets sista match som är markerat med orange penna på protokollet som ni hittar i mappen. 


Prisutdelning final: 
Sekretariatet ska dela ut pokal och medalj till det vinnande finallaget (ej i B-final) samt medalj till förlorande finallag. Gäller endast åldersklasserna -06 till –10. 

Domare: 
I pärmen hittar ni domarlista och kontaktuppgifter till alla domare. Skulle domaren inte dyka upp till matchen så kontaktar ni domaren i första hand och sedan domarkontakten som ni hittar i kontaktlistan i pärmen.

Städning: 
Sekretariatspersonalen ska vid behov torrmoppa spelplanen. 

OBS! De som har sista passet fredag- och lördagskväll gör en grovstädning av hallen så att det är snyggt och fint när vi startar igen nästkommande morgon.

På söndag efter sista matchen är spelad i hallen skall sarg och annan utrustning plockas undan. Alla hjälps åt att bära ut överblivna varor och utrustning, lämna sopor på anvisad plats. Och städa enligt instruktion från hallvärden. Ingen går hem förrän allt är klart och hallvärden lämnat klartecken!  


Alla hjälps åt att städa hallen innan hemgång.
Ingen går hem förrän allt är färdigt!

Cupkansliet 070-3335132


