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Minnesanteckningar
Träningstider
Vi har som ambition att ha tre möjliga tider för träningar framöver. Tiderna på söndagar och onsdagar är våra ordinarie tider (prioritet 1 = söndagar). Tiden på lördagarna är en tid som egentligen är -05’ornas tid men där vi är välkomna att delta.
Tider: 
· [bookmark: _GoBack]Onsdagar 15.00
· Lördagar 08:30
· Söndagar 09.40
Sammandrag/CUP’er
Vi kommer troligen att delta i 5-7 sammandrag och två CUP’er. Vi beslutade att delta i CUP’erna i Säter den 6/1 samt Uppsala den 15-17-/3. Mer information kommer i god tid innan aktiviteterna.
Sammandraget på söndag den 14/10 bemannas av ledare samt några föräldrar som frivilligt anmälde sig under dagens möte. Ni som anmälde er vet vilka. Uppgifter kommer att bli att bemanna fiket samt sekretariatet. Peter Mickelson hjälper Fredrik att hämta sargen hos Brynäs på fredag eftermiddag. Fredrik har ordnat domare. 
Administration
Claes Nilsson (Victors pappa) kommer framöver att hålla i administrationen omkring laget. Rent praktiskt betyder det att han kommer att hålla i lagkassan, www.laget.se samt informationen till föräldrar via http://www.laget.se/valbohc04. Troligt scenario är det mesta kommer den vägen framöver med träning och matcher. Mer information kommer från Claes.
Grabbarnas medverkan i lag -03
Fredrik informerade om föreningens policy vilken säger att varje spelare ska vara ”kapabel” att ta steget upp i nästa lag. I huvudsak är det ledarnas ansvar att säkerställa detta. Är man väl ”kapabel” så rullar vi ett enkelt schema så alla som vill får chansen. OBS: det är naturligtvis jätteviktigt att ni som föräldrar meddelar oss ledare om någon grabb kanske ”vill men inte vågar” eller har några övriga funderingar kring det.
Lag 03 kommer under denna säsong behöva fylla på med antal spelare per match och träning ifrån 04.orna (uppskattningsvis 1-4st/match och på träning 5-8st )
Egna 04 träningar och matcher kommer att prioriteras, vi återkommer om detta.


Festkommitté
Slutligen beslutade mötet att utse Maria Bjur och Mia Hemström till lagets festkommitté. Kanske blir det en liten tillställning vid lämpligt tillfälle  
// Fredrik, Peter, Peter, Hasse, Mats 
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