Kiosken
Hej! 
Detta året (och eventuellt nästa år) är P10 och F10/11 ansvarig för kiosken på Vejby IP. Tränarna har gått ut och informerat om detta och just nu planerar vi ansvariga för fullt för öppning av kiosken till helgen då seriespelet börjar för alla barn- och ungdomslag. 
När vi ansvarar för kiosken går 75% av vinsten till våra två lag och resterande vinst går till ungdomssektionen, vilket också kommer våra barn till gagn. Pengarna samlar vi in till lagkassan för att i framtiden kunna åka på cuper tex Gothia eller liknande. 
Schemat för kiosken kommer vi skicka ut inom kort tillsammans med diverse instruktioner för hur man sköter kiosken.
[bookmark: _GoBack] Vi skulle även behöva skicka ut en kontaktlista till alla föräldrar i de två lagen för att underlätta när nycklar/kassaskrin ska överlämnas och om man behöver byta pass. Den kontaktlistan med telefonnummer och adresser kommer gå ut via mail till alla föräldrarna i lagen. Om man inte vill stå med på listan så kontanta Emma (P10) omgående (tele 0705118005) så löser vi det på annat sätt. 

Detta är en chans för alla föräldrar att lära känna varandra och vi hoppa vi får ett härligt år tillsammans med barnen på IP! 
Mvh Emma, Cheryl och Malin
  



