Minnesanteckningar kioskmöte 190806
· [bookmark: _GoBack]Karolina, Maria och Andreas kommer att ta hand om inköp till kiosken. Varje gång efter avslutat pass skriver man i tråden vad som behövs handlas. 
· Nytt schema har lagts ut. Om man av någon anledning inte kan den dagen man har fått ansvarar man själv för att byta bort sitt pass med någon annan.
· Utbudet i kiosken kommer att utökas med våfflor m sylt och grädde samt med nachos och salsasås. 
· Ny prislista är på tryck. Där ser ni att några priser är reviderade. Det finns två olika prislistor. En för kiosken och en gör grillen. 
· Den 31/8 är det fotbollens dag. Då måste alla som har möjlighet vara på plats. Till den dagen är det bra om vi har något hembakt som vi kan sälja! Vi har stora möjligheter att få in mycket pengar om vi är på gång
Vi kommer att ha flera försäljningsstationer med lite olika utbud. Vi träffas torsdagen den 15/8 kl 18:00 och planerar upp dagen. 
· Efter avslutat pass har man ansvar för att panta burkar och antingen swisha pengar eller lägga i kassan. Om det är några få burkar kan man samla ihop och panta efter nästa pass. 
· På A-lagsmatcher MÅSTE man vara på plats minst en timme innan matchstart. Det ska finnas hamburgare till försäljning ca en halvtimme innan matchstart. De som grillar har endast ansvar för själva grillningen. Att hacka grönsaker och ta fram grejor till ”grillplatsen” måste göras av andra. 
· Nytt är som sagt nachos och salsa. Vi tänker att det ska finnas både uppe vid grillen och nere i kiosken. Vi serverar nachosen på tallrikar och salsan i de små kaffemuggar vi fick fellevernas på.
· På pojk/flicklagsmatcher behöver vi inte grilla, men om andan faller på är det ju lätt att ta fram grillen. Vi har märkt att det ökar försäljningen.

Nu gäller det att ALLA hjälps åt att göra denna sista period av kioskansvar så bra som möjligt. Allt för att tjäna så mycket som möjligt till våra barn. 



